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Nếu nói đại gia chuyên chế pháp khí nổi danh nhất ở Địa Khôn phường thị là ai, phải kể đến lão Trần luyện khí phô ở phía tây của phường thị. Lão Trần lúc còn trẻ có cơ duyên có được một đóa huyền cấp cấp thấp linh hỏa, Thạch Ngọc hỏa.
Sau đó, lão Trần nhờ vào Thạch Ngọc hỏa mà luyện khí thuật đại tiến, từ từ có danh tiếng. Nhưng ông ta có được linh hỏa cũng dần dần bị đồn đại tới tai của những kẻ không an phận. Đang lúc trẻ, lão Trần vào thời điểm bàng hoàng vô kế này thì một vị được ông ta cứu mạng, đồng thời lão Trần giúp ông ta ngưng luyện bản mệnh pháp khí bị phá tổn.
Là một vị Chân Linh phái dung huyết kỳ tiên trưởng, sau khi thương thế khỏi đi, vị tiên trưởng này thành công tiến cấp đoán đan kỳ, trở thành hạch tâm đệ tử của Chân Linh phái. Vị chân nhân này bắn tiếng là muốn bảo vệ vị cứu mệnh ân nhân này, do đó mới khiến cho những hữu tâm nhân vứt bỏ lòng mơ ước chiếm đoạt linh hỏa của lão Trần.
Sau đó vị chân nhân này trú thủ Địa Khôn đảo. Lão Trần bèn đến nơi này, đến phường thị mở một luyện khí phô đặt tên là "Lão Trần luyện khí phô". Rồi nhờ vào tài nghệ luyện khí tinh chuẩn, cộng thêm Thạch Ngọc hỏa trợ giúp, chuyện làm ăn càng lúc càng thịnh vượng.
Theo danh tiếng ngày càng lớn của lão Trần, tên thực của lão Trần từ từ bị người ta quên mất, vô luận là người quen hay không quen đều chỉ gọi ông ta là "lão Trần".
Lục Bình đến lão Trần luyện khí phô thì thấy một đệ tử trẻ tuổi trong trang phụ của Chân Linh phái khoảng 20 tuổi đang ở trong điếm phô. Lục Bình từ pháp lực dao động trên người của vị trẻ tuổi này cảm giác được đây là một vị dung huyết kỳ tu sĩ. Do đó không dám chậm trễ, bước lên hành lễ nói:
- Biệt viện tam cấp đệ tử Lục Bình xin ra mắt tiên trưởng.
Người trẻ tuổi hòa miệng cười cười nói:
- Không cần đa lễ. Ta thành công dung huyết cũng chưa lâu, vừa khéo là sư huynh cấp trên của ngươi. Ngươi đến đây luyện chế pháp khí sao?
Lục Bình không dám gọi sư huynh, lập tức lễ mạo nói:
- Đúng vậy. Vãn bối muốn thỉnh cần tiên sinh luyện chế một bộ nội giáp, nhân tiện đề thăng một món pháp khí.
Người trẻ tuổi nhìn Lục Bình vẫn có chút câu nệ như cũ, cười bảo:
- Ta tên là Trần Luyện, là con trai của lão Trần mà ngươi muốn tìm. Ngươi cứ gọi ta là Trần sư huynh đi, gọi ta tiên trưởng nghe không thích ứng. Phụ thân của ta đang ở trong luyện thất ở phía sau xử lý một pháp khí mới vừa luyện chế xong. Ngươi hãy chờ một chút.
Lục Bình thấy y không câu nệ lễ tiết, bản thân cũng không quá kiểu cách, liền thưa:
- Cảm ơn Trần sư huynh, vậy tại hạ ở nơi này chờ một chút vậy.
Hai người ngồi xuống trò chuyện về những chuyện lý thú ở biệt viện. Một lát sau một vị lão giả đầu tóc hoa râm, mặt mũi đỏ ngầu bước từ sau điếm phô đi ra, nhìn hai người ở giữa cửa hàng, hướng về phía Trần Luyện hỏi:
- Trở về rồi à?
Trần Luyện cười hắc hắc, đáp:
- Đây không phải là sắp cứ hành buổi đấu giá rồi sao? Đến lúc đó xem ra cha có mối làm ăn rất nhiều, vừa khéo phải trở về giúp một tay. Không phải vậy sao, chính là vừa đúng có vị sư đệ của con đây, tìm cha để luyện khí.
Lão Trần không tiếp lời của Trần Luyện mà trực tiếp hỏi:
- Muốn luyện món pháp khí gì? Tài liệu chuẩn bị thế nào?
Lục Bình đem da của hải xà yêu lấy ra. Trần Luyện ánh mắt sáng rực nói:
- A. Dung huyết trung kỳ hải xà yêu bì giáp. Một khối to như thế này rất tiếc là tổ thủy không ít, chỉ có thể làm được hai món trung phẩm nội giáp mà thôi.
Lão Trần nhìn da rắn, bảo:
- Hai món nội giáp không thành vấn đề. Chỉ là dung huyết trung kỳ yêu thú bì giáp không có nghĩa sẽ chế ra trung phẩm pháp khí. Ta cần phải bỏ ra thêm một số thứ khác, những thứ này ta có thể bỏ ra. Những góc cạnh còn dư lại của bì giáp để đổi thế nào?
Lục Bình gật gật đầu, tiếp đó đem Sơn Băng và một khối huyền thuyết đưa ra. Trần Luyện lại tặc lưỡi lên tiếng:
- Hay ột cái Sơn Băng. Ba cái pháp cấm toàn bộ đều thuần túy là công kích chuyên tinh. Món pháp khí này nếu không luyện thành thượng phẩm pháp khí thì tiếc cho cái khối huyền thiết này quá.
Lão Trần không hề đối với việc Trần Luyện xen lời mà bày tỏ bất mãn nhưng cũng không tán đồng, chỉ nói:
- Món pháp khí này có yêu cầu gì?
Lục Bình đối với Sơn Băng vô cùng yêu thích, nghe thế đáp:
- Vãn bối yêu cầu từng khả năng giữ đặc tính của Sơn Băng, trên cơ sở đó đề thăng phẩm cấp của nó.
Lão Trần trầm ngâm một chút, bảo:
- Nếu như thế đề thăng lên thượng phẩm pháp khí đích xác là có chút khó khăn cũng được loại cực đoan pháp khí. Chỉ truy cầu công kích lực này cũng không thấy nhiều, huống chi đề thăng lên thượng phẩm pháp khí đích xác là đối không tệ với khối huyền thiết này. Lão Trần ta sẽ toàn lực tính toán.
Lục Bình vui mừng nói:
- Làm phiền tiền bối.
Lão Trần lại nói:
- Không vội. Món pháp khí này đề thăng đến thượng phẩm pháp khí về chủ liệu thì có rồi, chỉ là loại thuần túy sác phạt pháp khí này luyện chế cực kỳ hà khắc, còn cần mấy loại linh tài, hỗn hợp, đáp khối mới cuối cùng gia trì cấm pháp sẽ không dẫn tới băng hỏng. Do đó lão phu có hai yêu cầu.
Lục Bình nghe thế thưa:
- Xin tiền bối cứ nói.
Lão Trần bảo:
- Mấy loại linh tài đáp khối ta có thể xuất nhưng mà ngươi phải dùng linh thạch để đổi, cộng thêm phí gia công. Tổng cộng là 470 khối linh thạch cộng thêm phí thủ công của hai cái nội giáp kia cũng cần 160 khối linh thạch nữa, tổng cộng là 630 linh thạch. Tính thành 600 linh thạch là được rồi.
Lục Bình gật đầu đưa ra 600 linh thạch, trong lòng cảm thán "luyện khí đúng là cái nghề làm ra nhiều lợi nhuận" Chỉ là Lục Bình hiện tại không thể so đo những cái này. Lão Trần tiếp đó chỉ Trần Luyện nói:
- Ta còn cần hắn tham gia vào luyện chế mấy món pháp khí.
Lục Bình nhìn Trần Luyện có chút khó xử. Trần Luyện ngược lại nhao nhao muốn thử, rất may là lão Trần tiếp đó lại nói:
- Con trai ta tài nghệ luyện khí đã được chân truyền của ta, hơn nữa đã tiến nhập vào luyện khí các của Chân Linh phái học tập luyện khí. Hiện tại chỉ kém chút xíu hỏa hầu mà thôi.
Không chờ Lục Bình nói, lão Trần tiếp đó bảo:
- Hơn nữa ta thấy Sơn Băng của ngươi tình hữu độc chung, khó có thể khó tránh trong tương lai sẽ đề thăng phẩm cấp của nó. Đến lúc đó ta có thể đã đem cái luyện khí phô này giao cấp cho nó rồi, ngươi còn phải cần nhờ hắn đề thăng giúp cho ngươi, dù gì chỉ có người đã luyện chế ra một món pháp khí mới là đối tượng tốt nhất để đề thăng phẩm cấp cho nó.
Lục Bình bị lão Trần thuyết phục và thế là gật đầu đáp ứng. Trần Luyện vô cùng hưng phấn bảo:
- Ngươi tương lai nếu còn muốn đề thăng nó đến đỉnh gai pháp khí, tốt nhất là sử dụng thâm hải hàn thiếc làm chủ liệu để luyện chế. Đương nhiên những thứ giống như kim ô thiếc, phong trần thiếc hay những linh tài đại loại như thế cũng có thể được.
Lục Bình gật gật đầu biểu thị mình đã biết, sau đó hỏi:
- Không biết khi nào vãn bối có thể đến lấy ba món pháp khí này?
Lão Trần tính toán thời gian đáp:
- Trên tay ta còn hai vụ mua bán cần làm, nếu như thế thì một tháng sau là ngươi có thể đến được, không vấn đề gì-
Lục Bình trực tiếp nói:
- Như vậy chờ ba tháng sau vào lúc phách mại hội, vãn bối sẽ đến lấy, để khỏi vãn bối đi lại nhiều lần.
Chiều hôm đó Lục Bình đã trở lại Hoàng Ly đảo. Những ngày này Chân Linh phái và Huyền Linh phái lại bắt đầu không bình tĩnh. Nguyên nhân khởi sự chính là đại chiến ở trên đảo tiều. Huyền Linh phái bị chết 5 đệ tử. Vốn ra sự kiện này còn có thể nhưng vì Huyền Linh phái phục kích đệ tử của Chân Linh phái mà dẫn phát ra. Nhưng không biết sao lại có dung huyết kỳ chiêu thú chen vào, ngược lại khiến cho Hồ Lệ Lệ cùng ba đệ tử của Chân Linh phái trốn thoát được cứu được tính mạng, đem chân tướng sự thật trở về báo. Còn 5 đệ tử Huyền Linh phái thì toàn bộ vẫn lạc.
Huyền Linh phái bị Chân Linh phái vượt qua mặt càng khiến cho Huyền Linh phái tức giận vô cùng. Đệ tử bị vẫn lạc có một người là tinh anh đệ tử trong một gia tộc có thực lực, hơn nữa chính là nội môn đệ tử nội đỉnh của Huyền Linh phái.
Điều này càng khiến cho Huyền Linh phái càng cảm thấy khó chịu, vì thế Huyền Linh phái một ý đem nước khuấy cho đục, chỉ trích Chân Linh phái thiết trí bẫy rập dẫn dụ môn hạ đệ tử của Huyền Linh phái tiến hành lần hành động này. Hơn nữa còn câu kết yêu tộc, dục cá di chương. Chân Linh phái tự nhiên là không cam yếu thế, hai bên lại đấu khẩu, rất may là hai bên lần này đều khắc chế do đó không có hành động quá khích phát sinh.


[bookmark: chương-44-điền-viên]44. Chương 44: Điền Viên



Mới vừa trở về Hoàng Ly đảo Lục Bình liền bị Tầm Linh thứ Đại Bảo dây dưa tới liễu, Đại Bảo từ lần trước ăn rồi Lục Bình ngộ cho nửa viên đan dược may mắn tiến vào cấp một, thành Luyện Huyết tầng hai yêu thú, đối với Lục Bình càng thêm thân thiết.
Nhìn Đại Bảo dáng vẻ hưng phấn, Lục Bình nghi ngờ hỏi: "Đại Bảo, ngươi không lại tìm được tụ linh đất liễu đi, ta cái này Hoàng Ly đảo thật có nhiều như vậy linh địa?"
Đại Bảo gật đầu một cái lại lắc đầu, chẳng qua là lôi kéo Lục Bình ống quần đi ra ngoài.
Lục Bình bất đắc dĩ, chỉ đành phải đi theo Đại Bảo đi ra ngoài.
Lúc này Đại Bảo tìm được hai địa phương. Lục Bình đi sau rốt cuộc minh bạch nơi này cũng không phải là cái gì tụ linh đất, mà là tiềm linh chi địa, nói trắng ra là chính là linh điền không hợp cách.
Những chỗ này nếu muốn mở ra thành linh điền, sẽ phải trước dùng linh thạch thi triển Tuẫn Linh thuật, từ từ kích thích cùng bổ sung khối tiềm linh chi địa này, khiến cho đạt tới linh điền tiêu chuẩn.
Lục Bình suy nghĩ một cái, hai khối tiềm linh chi địa này dùng tới Tuẫn Linh thuật có thể mở ra thành một mẫu lớn nhỏ linh điền. Mỗi lần Tuẫn Linh thuật hao phí bốn mươi linh thạch duy trì một năm, hắn vẫn phải có lời.
Huống chi hắn lần này ở trên(( Thịnh Đào kiến văn lục »lại học được một loại bí thuật thôi sanh linh thảo cùng linh cốc.
Loại bí thuật này thực hiện bằng cách tiêu hao linh thạch. Bình thường thúc giục linh thuật ước chừng có thể tiết kiệm linh cốc một phần tư trồng trọt thời gian, vậỵ mà cái loại bí thuật gọi là "Sấn Linh thuật" này có thể tiết kiệm linh cốc linh thảo một nửa thời gian sinh trưởng.
Trên đảo tiều, linh thảo viên chính là kết quả mà đan sư Thịnh Đào dùng vi hình linh mạch làm môi giới, vận dụng đại trận thi triển sấn Linh thuật.
Nếu không, linh thảo viên tổng cộng khai ra hơn hai trăm năm, tại sao có thể khiến cho năm trăm niên phân linh thảo thành thục!
Lời như vậy, linh điền trên Hoàng Ly đảo có thể từ một năm bốn vụ biến thành một năm sáu vụ.
Sấn Linh thuật thi triển mỗi mẫu cần linh thạch tám mươi khối, tác dụng thời gian là một năm.
Như vậy tính ra, bảy mẫu linh điền một năm trôi qua có thể kiếm được linh thạch chừng một ngàn hai trăm khối.
Một ngàn hai trăm linh thạch mặc dù chỉ đủ Lục Bình ba tháng tiêu hao, nhưng đây đã là một tiến bộ rất lớn.
Lục Bình lại khôi phục cuộc sống điền viên của mình.
Bởi vì ở động phủ, biệt viện Thụ Đan các, địa khôn Thụ Đan các đều mua được ba bình Hồn Huyết đan, Lục Bình trong ba tháng này có thể hưởng thụ sinh hoạt tu
Loại phương thức tu luyện này mang tới hiệu quả kinh người. Khi ba tháng sử dụng sắp hết, Lục Bình thần kỳ đột phá bình chướng, bước vào ngưỡng cửa tầng chín hậu kỳ, khoảng cách tầng chín điên phong chỉ còn một bước.
Lục Bình từ chạm tới Luyện Huyết tầng chín bình chướng, đến bước đầu bước vào tầng chín hậu kỳ, trước sau chỉ dùng không tới một năm.
Ớ trong ba tháng này, Lục Bình còn si mê luyện đan. Hắn đem đan kinh cùng kiến thức lục mà Thịnh Đào tu sĩ lưu lại phản phục đọc, cũng từ trong linh thảo viên thu hoạch linh thảo cấp thấp thứ hợp lại luyện thử loại đan dược cơ bản nhất là Luyện Huyết đan.
Đây là đan dược cho tu sĩ mới vừa tiến vào luyện huyết kỳ sử dụng, thậm chí người phàm thân thể cường tráng cũng có thể chịu đựng dược lực trong đó, đạt được hiệu quả cường thân kiện thể.
Luyện chế đan dược như vậy, tự nhiên không cần phải Lam Linh hỏa thượng phẩm huyền cấp linh hỏa như vậy ra tay, nếu không lập tức là có thể khiến cho thảo dược hóa thành tro bụi.
Lục Bình dùng chính là pháp lực của mình ngưng kết chân hỏa, dùng lò luyện đan trung cấp pháp khí, nhưng vẫn là một bộ giá thế giết gà dùng đao mổ trâu .
Vậy mà thực tế thì rất tàn khốc. Gần đây liên tiếp gặp vận khí tốt phảng phất đã đem khí vận của Lục Bình tiêu hao hầu như không còn.
Ở ba tháng này, Hoàng Ly đảo trung ương thường truyền tới thanh âm nổ trầm, ban đêm có lúc còn có ánh lứa ngất trời. Điều này làm cho cư dân thuần phác trên đảo thập phần lo lắng, cảm thấy vị tiên trưởng tốt dễ gần, thường trợ giúp mọi người, còn đã cứu rất nhiều người trên đảo dường như thay bằng người khác rồi. Họ cầu mong ngàn vạn không giống như tiên trưởng trước vậy„ bị người đuổi đi hay giết chết gì đó.
Một bộ quần áo bị cháy sạch lổ chỗ, Lục Bình lại bị mùi gay mũi huân cho ho khan liên tiếp. Hắn căn bản không biết hành động của mình đã làm cho dân chúng trên đảo hoang mang khủng hoảng đến thế nào.
Đã trải qua mấy lần thất bại, Lục Bình rốt cục tĩnh tâm lại, bắt đầu nghiêm túc tính toán đan sư Thịnh Đào đan kinh, cùng ấn chứng với quá trình luyện đan của mình. Hắn cẩn thận nhớ lại chế thuốc trong lúc hỏa hầu biến đổi, ấn quyết thi triển thời cơ cùng mau chậm vân vân, đồng thời lại nghiên học kiến thức lục trung ghi lại các loại linh thảo dược lý dược tính, vừa khắc sâu hiểu toa thuốc trung các loại linh thảo phối bỉ nguyên lý, dần dần có không ít tâm đắc.
Một ngày đó, ở Hoàng Ly đảo hai điều trên con sông phát nguyên địa, khoảng cách Lục Bình phòng tu luyện chỗ không xa, theo sau một tổ ấn quyết mà Lục Bình cuối cùng đánh ra, lò luyện đan một trận chấn động. Chân hỏa phía dưới lò luyện đan chậm rãi yếu bớt, một cổ mùi thơm nhàn nhạt từ lò luyện đan bốc đi ra, nụ cười rốt cục nở trên khóe miệng của Lục Bình.
Chân hỏa rốt cục tắt, lò luyện đan cũng dần dần vững vàng xuống.
Lục Bình mở nắp lò luyện đan, một trận sương mủ
chưng đằng đi qua. Hai viên Luyện Huyết đan đỏ tươi nằm ở đáy lò, còn dư lại là tám viên cầu nám đen.
Đan dược cấp thấp nhất, hai tầng thành đan suất, cái này là một kết quả khiến cho người ta buồn như đưa đám. Tiếc là Lục Bình căn bản không có ủ rũ giác ngộ, hắn hưng cao thải liệt đem Luyện Huyết đan vứt cho Đại Bảo ăn.
Đại Bảo ngược lại rất biết làm cho chủ nhân nở mặt. Chú chuột nhỏ này ăn như lang thôn hổ yết, khí thế phừng phừng.
Lục Bình đem một viên còn dư lại hòa vào trong nước cho tan ra, đem nước này cấp cho đảo dân thể yếu nhiều bệnh uống, không ngờ khiến cho thân thể của bọn họ khá hơn.
Chứng kiến kỳ tích, đảo dân càng là đối với Lục Bình sùng bái có thừa, cũng khiến cho Lục Bình bởi vì luyện đan đưa tới khủng hoảng cho đảo dân trong lúc vô tình tiêu biến hầu như không còn.
Lục Bình cứ làm tiếp, quyết định đem linh thảo cấp thấp trong linh thảo viên tiêu hao hết.
Luyện đan kết quả mặc dù có phản phục, nhưng Lục Bình cuối cùng không luyện ra phế đan cả lò không thành đan, mà hoặc là một viên, hoặc là hai viên, rốt cục từ từ tăng lên tới ba viên bốn viên.
Đợi đến khi hắn đem mấy trăm cây linh thảo cấp thấp trải qua hai ba mươi lò luyện chế, lấy được hơn ba mươi viên linh đan cấp thấp nhất, ba tháng này rốt cục sắp qua hết.
Đại hội bán đấu giá lại sắp tới, Lục Bình hiện ở trên tay ước chừng có hơn bảy ngàn linh thạch, đều là khoảng thời gian này hắn thông qua các loại phương thức để dành được, coi như ở luyện khí kỳ tu sĩ tuyệt đối là phú hào.
Nhưng là Lục Bình cái này biết cái này còn kém quá xa, bởi vì nghe nói lần đấu giá này có thể sẽ có dong huyết đan xuất hiện.
Đang học tập luyện đan, Lục Bình biết dong huyết đan giá vốn thật ra thì ở giá khoảng sáu bảy trăm linh thạch. Nhưng ở trong thực tế, thường thường nó có giá một ngàn năm sáu. Nếu là ở buổi đấu giá, tăng lên hai ngàn là chuyện thường xảy ra.
Lục Bình còn muốn mua một món trung phẩm phi độn pháp khí. Hắn bởi vì gần đây Chân Linh phái cùng Huyền Linh phái phát sinh phong ba, hắn quyết định đem cái phi xa pháp khí bắt mắt này đưa đến buổi đấu giá. Dù sao Huyền Linh phái không sẽ vì một món pháp khí mà cùng Chân Linh phái, Đa Bảo các trở mặt.
Đan dược, đặc biệt là Hồn Huyết đan, còn phải mua thêm. Sau khi hưởng được lợi ích của việc dùng Hồn Huyết đan toàn trình tu luyện làm tu vi tăng lên nhanh, cảm giác một ngày đi ngàn dặm khiến cho Lục Bình muốn ngừng cũng không thể.
Vấn đề là, Lục Bình bây giờ linh thạch đã đủ chưa?
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Phòng đấu giá của Đa Bảo các vì phòng ngừa có tu sĩ giả vờ nâng giá, cho nên mỗi vị tu sĩ tiến vào hội trường đều phải nộp năm mươi linh thạch làm tiền thế chân, sẽ hoàn trả sau khi kết thúc buổi đấu giá.
Đến nơi trước, sau khi Lục Bình đóng lệ phí xong, đem pháp khí phi xa giao cho bên bán đấu giá, suy nghĩ một chút, đem cực phẩm huyết phù do mình chế luyện lấy ra một trăm tờ, đồng thời còn có hai bộ tử mẫu dự cảnh phù cùng nhau giao cho bên bán đấu giá.
Cuối cùng, Lục Bình lại bỏ thêm năm mươi linh thạch, đưa thêm mấy món vật phẩm của mình tham dự bán đấu giá, coi như là lấy được tư cách đại chủ cố, vì vậy, bị an bài đến ngồi ở một căn bao gian.
Lục Bình sở dĩ lựa chọn bao gian, đương nhiên là vì giữ bí mật.
Trước khi tới đây, Lục Bình đã ở Huyền Kỳ đảo lấy được tin tức xác thật từ Sứ Linh Linh, rằng buổi đấu giá lần này đúng là sẽ có Dung huyết đan xuất hiện.
Lục Bình nhất định là muốn tham dự đấu giá Dung huyết đan.
Nói đến Dung huyết đan, Lục Bình trong lòng hơi mừng. Sau khi tới bao gian, đem một bình ngọc tinh sảo từ trong trữ vật đại ra.
Thời điểm mở nắp bình, một cổ hinh hương phiêu tán đi ra, bên trong là một viên thuốc viên màu tím lớn chừng trái nhãn. Viên thuốc mặt ngoài mơ hồ có ánh sáng thấu lộ ra.
Đây chính là Dung huyết đan mà hắn trên Địa Khôn đảo Thụ Đan các đã đổi được.
Lần này, Lục Bình tới tham gia buổi đấu giá vốn là muốn cùng phân đội thứ bảy tham gia cùng nhau đi. Nhưng sau khi tới Huyền Kỳ đảo, mới biết Diêu Dũng đã dung huyết thành công, trở thành Chân Linh phái nội môn đệ tử, đã quay trở về Chân Linh đảo tiếp nhận bước truyền thừa kế tiếp.
Vừa vặn, Đỗ Phong cũng đạt tới tầng chín điên phong, chuẩn bị dung huyết sự nghi, cũng không thể tới tham gia lần đấu giá này. Điều này làm cho Sử Linh Linh hết sức mất hứng.
Bết bát hơn chính là, phân đội thứ bảy Lý Thành cùng Trương Tự Thành cũng đột phá đến Luyện khí tầng tám, đi tới Huyền Kỳ đảo thi hành nhiệm vụ của tông môn.
Lý Thành xưa nay cùng Lục Bình bất hòa, lần này thấy Lục Bình tu vi cư nhiên đạt tới Luyện khí tầng chín, lại một lần nữa đem hắn bỏ xa, điều này làm cho Lý Thành tật hận chồng chất.
Lý Thành cũng là gia tộc tu sĩ, sau khi tới Huyền Kỳ đảo đã lôi kéo những tu sĩ khác của phân đội thứ bảy, cố ý đem Lục Bình cô lập.
Lục Bình lười so đo những thứ này, mình đã sớm không muốn chuyện của mình để cho quá nhiều người biết, đang định đơn độc hành động, Lý Thành đến vừa khéo cấp cho Lục Bình lỷ do đi riêng.
Lục Bình ở phân đội thứ bảy vốn là thuộc về thành phần đặc lập độc hành , bản thân thực lực lại cao, trừ cùng Diêu Dũng, Đỗ Phong, Sử Linh Linh quen biết ra, chính là cùng Trương Tự Thành còn có chút lui tới. Vì vậy, Lục Bình rời đi cũng không đối với mọi người tạo thành bao nhiêu lúng túng, chỉ có Sử Linh Linh có chút không thích.
Sau khi đem Dung huyết đan cất xong, Lục Bình lại lấy ra hai món trung cấp pháp khí nội giáp. Tầng ngoài của nội giáp sắc thnafh kim hoàng, chủ yếu là do hải xà yêu
lân giáp luyện chế mà thành. Tầng bên trong mềm mại bền bỉ, là dùng da hải xà yêu luyện chế.
Cất xong nội giáp sau, một món thiết ấn ba tấc vuông lại xuất hiện ở trong tay Lục Bình. Nhìn cái pháp khí này, Lục Bình nụ cười trên mặt càng sâu.
Đây chính là “Sơn Băng” đã thành công thăng cấp lên tới thượng cấp pháp khí. Sau khi gia nhập huyền thiết, "Sơn băng" càng lộ ra thêm vẻ thâm trầm dầy cộm nặng nề. Bảy huyền cấp cấm chế cùng thuộc tính khiến cho uy lực của nó tự nhiên càng thêm mạnh mẻ, chẳng qua là pháp lực cần để sử dụng cũng lớn hơn.
Nghĩ tới đây, Lục Bình bất đắc dĩ thở dài, chỉ có chờ đến mình sau khi đạt tới Dung huyết kỳ, mới có thể vận dụng thuần thục.
Đem "Sơn băng" thu vào, Lục Bình thần sắc ngưng trọng lấy một quả ngọc giản.
Đây là Diêu Dũng vì cảm tạ Lục Bình đem tụ linh bồ đoàn ình mượn, khi trở về Chân Linh phái đã nhờ Lưu tiên trưởng đem ngọc giản cùng cùng bồ giao cho Lục Bình.
Trong ngọc giản cặn kẽ ghi lại quá trình Diêu Dũng trải qua đột phá Dung huyết kỳ, trong đó có không ít Diêu Dũng thể ngộ, điều này làm cho Lục Bình như nhặt được chí bảo.
Lục Bình Đang ở trong bao gian thể nghiệm quá trình đột phá Dung huyết kỳ, thì người tiến vào hội trường đã càng ngày càng nhiều.
Lục Bình nhìn Luyện khí kỳ tu sĩ hi hi nhương nhương, nhưng không phát hiện tu sĩ thuộc phân đội thứ bảy, xem ra Sử Linh Linh cùng bọn Lý Thành cũng tiến vào bao gian.
Trong hội trường, tu sĩ Chân Linh phái chỉ chiếm một phần ba, còn dư lại đều là tán tu cùng để tử những môn phái khác chung quanh hoặc là gia tộc đệ tử.
Giữa tông phái cùng tông phái, chỉ cần không phải lâm vào thế thù địch với nhau, sẽ không cấm chỉ xuất hiện ở phạm vi thế lực của song phương. Dù sao thì có tu sĩ lui tới, sẽ khiến cho phường thị phồn vinh, khiến cho tu luyện tư nguyên thực hiện bổ sung cùng lưu chuyển lẫn nhau.
Bởi vì có phí vào cửa năm mươi linh thạch, hơn nữa chỗ ngồi hội trường có hạn, cho nên tu sĩ tiến vào hội trường chỉ có gần ngàn người.
Đang khi hội trường đầy tiếng huyên náo, một vị tu sĩ mập mặt cười híp mắt đi tới trước đài bán đấu giá .
Tu sĩ này mặc dù hòa hòa khí khí, nhưng quanh người pháp lực dao động sung túc, rõ ràng nói rõ ọi người đây là một vị cao thủ Dung huyết kỳ
Tu sĩ mập ra hiệu mọi người trong hội trường dừng lại tiếng ồn ào, cười ha hả nói:
- Chư vị đạo hữu, bản thân họ Bàng, một trong các vị chủ sử của Đa Bảo các. Buổi đấu giá hôm nay thì bản nhân chủ trì ọi người.
Bàng chủ sự thấy được mọi người đều an tĩnh lại, tiếp tục nói:
- Lời thừa thải không nói thêm nữa, bản nhân tuyên bố buổi đấu giá lần này chính thức bắt đầu.
- Vì đối với sự ủng hộ của chư vị đối với nhà đấu giá này bày tỏ cảm tạ, hôm nay kiện vật phẩm thứ nhất đấu giá chính là một món rất có trọng lượng!
Nhìn dưới đài đông đảo tu sĩ đều đã bị mình điều động nổi lên hứng thú, Bàng chủ sự lớn tiếng nói:
- Vật đấu giá lên đài !
Một vị thịnh trang thiếu nữ tay nâng một cái khay, phía trên để một món vật đấu giá dùng hồng trù đậy kín.
Theo tay Bàng chủ sự đem hồng trù vén lên, trong hội trường tu sĩ không khỏi thấp giọng kêu to.
"Lò luyện đan!"
"Không ngờ lại là lò luyện đan!"
Phải biết, lò luyện đan luyện chế thường có độ khó vượt xa pháp khí cùng cấp. Vì vậy, thường thường một lò luyện đan cấp thấp có giá trị không dưới thượng cấp pháp khí, thậm chí còn muốn quỷ trọng hơn.
Nhưng sử dụng lò luyện đan cũng không khác gì một pháp khí bình thường khác. Tu sĩ Luyện khí hậu kỳ trên căn bản đều có thể đủ sử dụng trung cấp pháp khí đan lô.
Giống như Lục Bình bây giờ dùng trung cấp luyện đan lô học tập luyện đan vậy.
Chỉ nghe trên đài đấu giá, tu sĩ mập lớn tiếng giới thiệu:
- Lò luyện đan này là pháp khí cấp thấp, do tinh luyện phong ma đồng làm chủ yếu linh tài luyện chế mà thành. Ở trong nó có chứa ba đạo pháp cấm, là tinh phẩm trong số lò luyện đan cấp thấp, giá khởi điểm năm trăm linh thạch, mỗi lần tăng giá không thể ít hon mười khối linh thạch.
Quả nhiên là giá khởi điểm của thượng cấp pháp khí. Giá khởi đầu cao khiến cho đa số tu sĩ ngắm nhìn mà dừng bước. Dĩ nhiên, trong đó càng nhiều hơn chính là biết nghề luyện đan sư ngưỡng cửa quá cao, lò luyện đan này dù có đấu được cũng vô dụng.
Bất quá vẫn có không ít người tham dự vào cuộc đấu giá.
"Ta ra năm trăm hai mươi linh thạch."
"Năm trăm năm mươi linh thạch."
II ?!
Trong nháy mắt, giá cả lò luyện đan đã đột phá sáu trăm linh thạch, hướng bảy trăm tiến tới.
Xem ra tu sĩ Luyện khí kỳ có tiền vẫn là rất nhiều, Lục Bình không khỏi nhíu mày một cái.
Lục Bình tự có lò luyện đan trung cấp pháp khí, tự nhiên coi thường cấp thấp .
Cảm thụ không khí nhiệt liệt trong phòng đấu giá, Lục Bình nổi lên hứng thú trêu chọc Đại Bảo.
Đại Bảo bây giờ càng ngày càng mập rồi. Nó tiến vào Luyện khí tầng hai, thành vật thí nghiệm Luyện khí kỳ cấp thấp đan dược do Lục Bình luyện chế.
Hơn ba mươi viên đủ chủng loại đan dược đã bị Đại Bảo mỗi ngày một viên tiêu diệt hơn phân nứa.
Hơn nữa Lục Bình mang về thịt hải xà để cho nó ăn không ít. Kết quả chính là Đại Bảo tu vi gia tăng, đồng thời thân thể cũng dần dần phát phúc.
Thịt Hải xà Lục Bình tự thân cũng ăn không ít. Kết quả chính là Lục Bình thân thể càng phát tráng kiện, cùng cấp tu sĩ căn bản không cách nào so sánh với hắn, cường độ sợ là cùng tu sĩ đặc biệt luyện thể cùng cấp cũng tương đương.
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Giá cả của lò luyện đan không ngừng tăng vọt, rốt cuộc thì bị tu sĩ ở bao gian thứ sáu dùng 820 linh thạch mua lấy. Đây đã là giá tiền của một món thượng phẩm pháp khí binh thường rồi.
Lần này mở hàng đắt giá, tiếp theo đó buổi đấu giá một mực sôi động, gần như không hề cố hiện tượng lưu phách, mặc dù sau đó vật phẩm cũng không cao cấp như lò luyện đan nhung về chất lượng thì đều có sự bão đăm.
- Trung phẩm pháp khí phi kiếm: một thanh, chất lượng thượng thừa. Giá bắt đẩu 150 linh thạch, mồi lần gia tăng không ít hơn mười linh thạch!
Vừa mới thu đại bão trở lại, Lục Binh thấy trên triển đài xuất hiện phi kiếm mà minh lảy được từ Làm Thịnh. Thật ra thì trong các tòng phái đệ tử ở Ịuyện khí hậu kỳ có thể có được một, hai thành pháp khí cấp thấp đã là những nhân vật cỏ mặt cỏ mũi rồi. Đừng tưởng Lục Bình hiện giờ đã bắt đậu bán ra trang phẩm pháp khi, đo là vì những đệ tử bị chết trọng tay hắn đều là những tay hảo thủ, là tinh anh trong số tu sĩ thuộc gia tộc.
Trung cấp pháp khí nếu là đối với những luyện khí tầng chín tu sĩ có cơ sớ hơi kém một chút thì ngay cả khu động cũng khó khăn, dùng không được mấy lần thì pháp lực đã bị hao hết. Do đỏ trung phẩm pháp khí đối với luyện khí kỳ đệ tử mà nối thì đểu là tượng trưng của tinh anh và tài phú.
Giá cả của phi kiếm nhanh chỏng đột phá tới 250 linh thạch, nhưng mà khi đạt tới 270 thì tốc độ ra giá chậm lại. Cuối củng thanh phi kiếm này được một tu sĩ trẻ tuồi ở trong hội trường dùng 300 linh thạch mua lấy. Giá này là nằm ở trong phạm vi hợp lý, dù gì không thề lấy ra dùng, giữ thì phiền phức, do đố Lục Bình bán ra xong lại cảm thấy tĩnh tâm.
Kế tiếp một đoạn thời gian, món pháp khí khăn tay và phi độn pháp khí phi kiếm của Lục Bình tục lục được đưa lên đài đấu giá. Thủ mạc pháp khí thì lấy phòng ngừa làm chủ, hơn nữa sáng ý tương đối đặc biệt dẫn tới sự chú ỷ của không ít nữ tu sĩ và nam tu sĩ thuộc phong lưu phái. Với 220 linh thạch bắt đầu, giá cả nhanh chóng được nàng cao. 300 linh thạch chẳng mấy chốc vượt qua. Đến mức 400 linh thạch mới bắt đầu hòa hoãn. Cuối cùng với giá 430 linh thạch bị một vị nữ tu sĩ ở bạo gian số 11 mua được. Phi kiếm ngược lại không cỏ đắt hàng như vậy, nhưng cuối cùng cũng bán được 360 linh thạch.
Linh thạch sau khi đấu giá được, theo yêu cầu của Lục Bình đã được Đa Bão các tu sĩ kịp thời đưa đến bao gian. Sau khi trừ đi 5% lệ phí, Lục Bình lại tới tay 1000 linh thạch.
- Dung huyết kỳ tầng ba yêu thú ngân - nguyệt - thỏ... lông đuôi! Lòng đuôi được chế thành phù bút: một cái, chẳng những đối với chư vị ngồi ở đày tiện dụng, mà sau này khi tiến vào dung huyết kỳ một thời gian dài vẫn cố thề dùng được. Giá bắt đầu đấu là 300 linh thạch. Mỗi lần tăng giá không được ít hơn 20 linh thạch.
Bàng chủ sự giới thiệu dẫn tới sự chú ỷ của Lục Bình. Lục Bình luyện chế phù lục ở luyện khỉ kỳ với tài nghệ hiển nhiên đã đạt tới một tầng mức nhất định trong thời gian ngắn, e rằng khó có sự đột phá cao hơn. Chi có thể gia tăng về chất lượng sử dụng phù bút, phù chỉ, linh mạch, các loại tài liệu, mới có thề mang đến một sự cải biến nhất định.
Ngân nguyệt thỏ vĩ mao nhất mực là lựa chọn hàng đẩu dùng đề chế tạo phù bút. Đối với tỷ lệ thành công trong việc luyện chế phù lục và phẩm chất phù lục đều có sự gia tăng cực lớn. Mặc dù ngàn nguyệt thỏ vĩ mao khi chế thành phù bút chỉ ở dung huyết kỳ tầng ba, thuộc về dung huyệt kỳ tiền kỳ, nhưng cũng đủ cho Lục Bình quá độ qua dung huyết kỳ rồi.
Lục Bình quyết đinh mua cây phù bút này, nhưng vào thời điềm đỏ giá cả đã gia tăng từ 300 linh thạch lên 400 linh thạch rồi, hơn nữa còn đang không ngùng gia tăng.
- 430 linh thạch!
Lục Binh nói như chém đinh chặt sắt.
- 450 linh thạch.
Dưới đài một vị luyện huyết kỳ tu sĩ lớn tuổi có vẽ rất coi trọng cây phù bút này.
- 470 linh thạch.
Tu sĩ ở bao gian số 5 tăng giá theo.
- 500 linh thạch.
Lục Binh không chút do dự nói.
Lúc này dưới đài đã không có người nào canh tranh giá nữa rồi.
- 520 linh thạch.
Chần chờ một chút, tu sĩ ở bao gian số 5 mới báo giá mới, nhưng mà hiến nhiên đã không ở thế tất được như lúc trước nưa rồi.
- 550 linh thạch.
Lục Bình thừa thắng truy kích.
Dưới đài đám tu sĩ bắt đầu rối rít nghị luận. Đây đã là giá cao thứ hai của buổi đấu giá hôm nay rồi. Mọi người rối rít cho rằng giá như vậy là không đáng. Một cây phù bút như vậy thật ra thì luyện khí kỳ tu sĩ dùng có chút lãng phí nhưng nếu là dung huyết kỳ tu sĩ cầm tới sử dụng thì thời gian thích hợp lại quá ngắn, vì vậy cây phù bút này có vẻ như có giá trị không cao.
Nhưng mà bọn họ nếu biết tài nghệ luyện chế phù lục của Lục Bình bây giờ như thế nào thì nhất định sẽ trợn mắt há mồm.
Lục Bình hiện giờ luyện chế phù lục đã rất ít khi bị thất bại. Khi luyện chế phù lục hắn hầu như có 50 % chế tạo ra thượng phẩm, cực phẩm phù lục cũng đến 20%, còn dư lại 30% mới là trung- hạ phẩm phù lục. Có cây phù bút nàỵ, Lục Bình tự tin có thể đem tỷ lệ thành công của cực phẩm phù lục nâng lên đến 30%.
30% tỷ lệ thành công nghe giống như là hơi nhiều nhưng tùy theo việc tu luyện ngày càng cấp bách, thường thường Lục Bình phải liên tiếp bế quan mấy ngày, mỗi tháng động tới phù bút, luyện chế phù lục với thời gian giảm đi rất nhiều. Hắn hiện giờ năm, sáu ngày mới luyện chế phù lục một lần. Một lần luyện chế chừng 10 tờ mà thôi.
- Số 7 bao gian đã ra giá đến 550 linh thạch, có còn ai tăng giá nữa hay không? 550 linh thạch lần một.
Tu sĩ bao gian số 5 không tiếp tục ra giá. Dù sao đây cũng là giá tiền của một món thượng phẩm pháp khí bình thường rồi.
- 550 linh thạch lần thứ hai.
- 550 linh thạch lần thứ ba.
- Chúc mừng bao gian số 7 đã mua được cây phù bút
Buổi đấu giá tiếp tục tiến hành. Lục Bình cầm trong tay cây phù bút, xoay trờ, chơi đùa. Phù bút có cán được sử dụng ngọc trúc trăm năm chế thành, loại linh tài này sinh trưởng rất chậm chạp, đối với việc sơ đạo linh khí có chức năng ưu dị, ngân nguyệt thỏ vĩ kim chế thành đầu bút mượt mà vô cùng. Từng sợi lông lộ ra vẻ sáng bóng tinh trí. Lục Bình càng xem càng thấy thích thú. Tài nghệ chế phù của hắn có thể lập tức đề cao lên một bậc rồi.
Lúc này buổi đấu giá đã tiến hành được một nửa. Tuy nói là không có một món vật phẩm nào bị lưu phách bán không được, không ít tu sĩ cũng có được vật mình mong mỏi, giá cả cũng không tệ, nhưng không hề xuất hiện tràng diện, ví dụ như lò luyện đan khiến cho tu sĩ điên cuồng tranh đoạt. Lúc này một vị chủ sự tu sĩ đồng dạng từ một bên bước lên, hướng về phía Bàng chủ sự nói gì đó. Khi mọi người đang rối rít suy đoán là có chuyện gì, thì Bàng chủ sự tinh thần phấn chấn, bước về phía dưới đài nói với mọi người:
- Để báo đáp đối với sự ủng hộ của chư vị đối với bản các, bản các các chủ cùng chư vị chủ sự nhất trí thương đình, đem vật phẩm áp trục của buổi đấu giá này tiến hành đấu giá trước một món.
Đa Bảo các đột nhiên đưa ra quyết định này, giống như ném một viên đá vào trong hồ nước, lập tức được tu sĩ nhiệt liệt hoan nghênh. Không khí vốn đã hơi trở nên yên ắng, chợt sôi động hẳn lên. Các tu sĩ hai mắt sáng rực mong đợi điều bất ngờ từ Đa Bảo các. Lục Bình cũng dừng lại động tác trong tay, chờ đợi Đa Bảo các đưa ra áp trục vật phẩm tiến hành đấu giá.
Một cái mâm được che bằng gấm hồng đã được mở ra, bên trong là một cái hộp được dùng linh mộc làm thành rất tinh xảo. Phía trên điêu khắc hết sức tỉ mỉ. Bảo hạp có thể giữ cho đan dược linh thảo, linh tài ẩn chứa linh lực, dược lực bên trong hộp trăm năm không bị mất. Bàng chủ sự đem hộp mở ra, một viên đan dược màu tím to chừng trái nhãn được bày ra trước mắt mọi người. Dưới đài mọi người chợt xuất hiện chút yên ắng tạm thời. Sau đó một trận táo động cơ hồ khiến cho nóc của hội trường bật tung lên.
- Dung huyết đan.
Quả nhiên có dung huyết đan được đấu giá. Dung huyết đan chẳng qua là áp trục vật phẩm, là một trong những áp trục vật phẩm. Như vậy là những áp trục vật phẩm khác sẽ là cái gì, ... mọi người rối rít suy đoán, đồng thời sắc mặt cũng biến thành nghiêm túc. Có tu sĩ có thực lực, sắc mặt liên tiếp biến mấy lần, không khí trong hội trường dần dần trở nên nghiêm trọng. Lục Bình ngồi ngay ngắn lại, ra vẻ như là sắp gặp đại địch.
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(Hôm nay máy hư, phải mượn máy khác làm nên post text)
Lưu Tử Viễn tiên trưởng, sau khi lên cấp đoán đan kỳ sau đã được gọi là Lưu Huyền Viễn chân nhân, chính là Quách Huyền Sơn chân nhân môn hạ đệ tử thân truyền thứ năm. Quách Huyền Sơn chân nhân có đại đệ tử cũng không đạt tới đoán đan kỳ, nửa đường gãy gánh chết trong một lần yêu thú tập kích. Tam đệ tử có tư chất hữu hạn, ở dung huyết chín tầng kéo dài mấy năm, cuối cùng thọ nguyên hao hết mà chết. Nhị đệ tử cùng Tứ đệ tử mặc dù đột phá đoán đan kỳ, nhưng ở ngưỡng cửa lên cấp đoán đan trung kỳ kẹt hơn trăm năm không tiến thêm, hiển nhiên cũng tiềm lực hao hết, không có hy vọng tiến thêm gì.
Lưu Huyền Viễn chân nhân trước khi lên cấp đoán đan kỳ , cũng là một dung huyết kỳ tu sĩ nhìn qua hơi bình thường. Dung huyết kỳ tu sĩ nhiều nhất chỉ có ba trăm năm thọ nguyên, Lưu Huyền Viễn chân nhân hao tốn hơn một trăm năm mươi năm mới thành công lên cấp đoán đan kỳ. Thời gian này so với bọn người Lục Bình là những thứ thiên chi kiêu tử đơn giản chính là một trời một vực.
Nhưng vị Lưu Huyền Viễn chân nhân này thật là một vị ưu tú ngầm ở bên trong. Hắn tư chất cũng không xuất chúng, nhưng lại có đại nghị lực, đại trí tuệ. Hắn thà hy sinh tu luyện tiến độ của mình, tốn hao hơn trăm năm mài dũa tu vi pháp lực của mình , tạo ra căn cơ rắn chắc, tích lũy để uẩn phong phú, cho đến khi Bắc Hải các phái mở ra Hoãn trùng hải vực, Lưu Huyền Viễn chân nhân lúc ấy mới lấy dung huyết hậu kỳ tu vi tạm lộ khả năng, danh tiếng xếp vào một trong "Bắc Hải mười tám tướng" .
Sau đó nữa, Lưu Huyền Viễn chân nhân hậu tích bạc phát, thành công lên cấp đoán đan kỳ. Bởi vì tích lũy năm xưa , tu vi tiến cảnh một khi xuất phát là không thể thu thập. Trong ngắn ngủi mấy chục năm , hắn cũng đã đột phá đoán đan trung kỳ, đạt tới đoán đan tầng năm tu vi. Hắn ở trong Chân Linh phái đoán đan trung kỳ đệ tử cũng là người rất có danh tiếng, là đại biểu điển hình cho hình tượng đại khí vãn thành trong Chân Linh phái tu sĩ , cũng là Quách Huyền Sơn chân nhân nội định y bát truyền nhân .
Nếu không phải Lưu Huyền Viễn chân nhân lên cấp đoán đan kỳ thời gian hơi trễ, hơn nữa trên Bắc Hải tân tú bảng lại có một hạn chế là thời gian tu luyện không được vượt qua trăm năm. Nếu không, sợ rằng lấy thực lực của Lưu Huyền Viễn chân nhân, chẳng những đã sớm lên bảng, hơn nữa còn tên nằm ở vị trí hàng đầu.
Hộ đảo đại trận sau khi được Hồ Lệ Lệ sửa chữa xong , Huyền Xương chân nhân cùng Khúc Huyền Thành chân nhân liền rời đi trước. Trên Hoàng Ly đảo chỉ còn lại có Lục Bình cùng với chư vị đồng bạn của hắn, còn lại chính là Lưu Huyền Viễn chân nhân, sư đệ của Trần Luyện - Huyền Đào chân nhân.
Khúc Huyền Thành chân nhân vốn là định dẫn Diêu Dũng đi, bất quá Diêu Dũng sau khi tỉnh lại cũng kiên trì ở lại Hoàng Ly đảo. Diêu Dũng lấy lý do rất đơn giản: ở trên Hoàng Ly đảo có một luyện đan đại sư ở đó, thương thế khỏi sẽ có thể nhanh hơn. Khúc Huyền Thành chân nhân nghe thế "Hắc hắc" cười một tiếng, tự mình liền đi trước.
Nghe Lưu Huyền Viễn chân nhân đại khái giảng thuật Thiên Linh sơn đại chiến trải qua như thế nào. Khi nghe đến Đạo Thắng lão tổ đòi tất cả đảo chu vi ngàn dặm chung quanh Hoàng Ly đảo , tất cả mọi người đều lớn tiếng mắng. Lục Bình thì hai mắt lừ nhỏ lại, lẻ tẻ tán ra hàn quang từ ánh mắt bốn ra bốn phía, còn trên người của Ân Huyền Sở tán phát ra vẻ lạnh lẻo cũng càng thêm nồng đậm.
Nghe tới Thủy Tinh cung Nguyên Quang lão tổ xuất hiện, hơn nữa rõ ràng là nghiêng lệch về một hướng Huyền Linh phái, tất cả mọi người đều có chút bực mình. Mặc dù những người nơi này trừ Lục Bình, người nào cũng đều chưa từng đi Đông hải, nhưng uy thế của Thủy Tinh cung mọi người cũng đều biết được một hai. Đây là một cự vô phách môn phái so với Phi Linh phái bốn ngàn năm trước còn mạnh hơn .
Khi nghe đến cuối cùng, Thiên Khang lão tổ ngang trời xuất thế, Chân Linh phái có bốn vị pháp tướng trung kỳ lão tổ, nhất cử làm kinh sợ khiến Huyền Linh phái thối lui. Ngay cả Nguyên Quang lão tổ cuối cùng cũng thức thời rút đi. mọi người lại là một trận hoan hô, trên mặt mỗi người đều hiện vẻ hỉ khí dương dương, cùng có niềm tự hào vô bờ bến.
Bốn vị pháp tướng trung kỳ lão tổ, ở một khắc Thiên Khang lão tổ xuất hiện kia, trên thực tế đã tuyên cáo vị trí Bắc Hải đệ nhất đại phái đổi chủ.
Diêu Dũng tâm tính trực sảng, mặc dù một thân trọng thương, sắc mặt vàng khè, nhưng vẫn là không nhịn được mở miệng hỏi:
- Tiên trưởng, Thiên Khang sư thúc tổ lão nhân gia ông ta không phải là thọ nguyên hao hết sao? Một mực ở trong bổn phái dựa vào thọ đan luyện chế ra dùng mà kéo dài tuổi thọ sao? Sao lại đột nhiên liền lên cấp pháp tướng trung kỳ rồi?
Đám người Diêu Dũng mặc dù cùng Lưu Huyền Viễn chân nhân đều là Chân Linh phái tam đại đệ tử, nhưng Lưu Huyền Viễn chân nhân năm đó làm lĩnh đội tiên trưởng của Chân Linh Biệt Viện phân đội thứ bảy rất được mọi người tôn kính. Vì vậy, mặc dù bây giờ mọi người phần lớn đã là đoán đan kỳ tu sĩ, nhưng Diêu Dũng cùng mọi người vẫn theo thói quen kêu Lưu Huyền Viễn chân nhân là tiên trưởng.
Lưu Huyền Viễn chân nhân trầm ngâm một chút, đáp:
- Chuyện cụ thể có thể dính đến bổn phái đại bí mật, chỉ có bổn phái mấy vị lão tổ biết được. Bất quá ta lại nghe lão sư Quách chân nhân nói qua, Thiên Khang sư thúc tổ trước đây đúng là đã đến lằn ranh thọ nguyên dùng hết, cũng đích xác là dựa vào thọ đan để duy trì mạng sống. Bất quá bổn phái ngoài việc tìm kiếm thọ đan trừ cần thiết để duyên mệnh cho Thiên Khang sư thúc tổ ra, còn để dành ước chừng ba mươi năm ngạch ngoại thọ nguyên. Mà Thiên Khang sư thúc tổ tựa hồ là dùng ba mươi năm thọ nguyên cái ngạch ngoại tích trữ này thi triển một bộ bí truyền pháp thuật của bổn môn, lấy ba mươi năm thọ nguyên này làm cái giá cao phải trả, nhất cử mở ra kiếp số của pháp tướng sơ kỳ. Thiên Khang sư thúc tổ vốn cũng đã là pháp tướng sơ kỳ điên phong tu vi, sau khi vượt qua kiếp số , chẳng những thương thế khỏi hẳn, còn nhiều hơn hơn hai trăm năm thọ nguyên.
Tất cả mọi người đều mừng rỡ từng cơn. Lục Bình thì đang cau mày không biết suy nghĩ gì, chốc lát sau mới hỏi:
- Lưu tiên trưởng, bộ bí thuật này ngoại trừ phải lấy thọ đan trân quý làm cái giá phải trả ra, còn có cái gì không ổn nữa không?
Mọi người biết Lục Bình là luyện đan đại sư, đối với những thứ tiêu hao thọ nguyên, hóa giải thương thế các loại bí thuật này hiểu và khắc sâu nhất. Hắn nếu nói có cái gì không ổn, thì chính là có chỗ không ổn thật. Vì vậy, tất cả đều an tĩnh lại nghe Lưu Huyền Viễn chân nhân giải thích.
Lưu Huyền Viễn chân nhân kinh ngạc nhìn Lục Bình một cái, nói:
- Lục sư đệ quả thật không hổ là là luyện đan đại sư. Lão sư từng nói bộ bí thuật này bản thân chính là cửu tử nhất sanh. Nếu không phải Thiên Khang sư thúc tổ trước khi bị thương đã đến một bước cuối cùnglên cấp pháp tướng trung kỳ, thì ngàn vạn lần khó có thể vượt qua kiếp số.
Lưu Huyền Viễn chân nhân nói đến đây ngừng lại một chút, tựa hồ đang hồi tưởng những lời Quách chân nhân đã nói, sau đó mới lên tiếng:
- Bộ bí thuật này đích xác là có một ít vấn đề không ổn. Bất quá lão sư cũng không nói rõ, tựa hồ là nói Thiên Khang sư thúc tổ mặc dù lên cấp pháp tướng trung kỳ, nhưng thực tế tuổi thọ lại không so được với những pháp tướng trung kỳ lão tổ khác.
Lục Bình gật đầu một cái, nói:
- Đúng rồi, một bộ bí thuật này là khi Thiên Khang sư thúc tổ thọ nguyên sắp hao hết mới liều chết đánh một trận, ở một khắc Thiên Khang sư thúc tổ lên cấp pháp tướng trung kỳ kia, người thật ra thì đã là tu sĩ tương đương với một vị lão tổ một ngàn tuổi rồi, thực tế tuổi thọ bất quá chính là pháp tướng trung kỳ tu sĩ so với pháp tướng sơ kỳ tu sĩ gia tăng hơn hai trăm năm kia mà thôi.
- Cái gì?
Sử Linh Linh có chút thất thố kinh hô:
- Không thể nào, gia gia tu luyện tới bây giờ bất quá hơn bảy trăm tuổi, dựa theo pháp tướng trung kỳ tu sĩ có gần một ngàn hai trăm năm thọ nguyên, gia gia ít nhất còn có hơn bốn trăm năm tuổi thọ, sao lại , sao lại chỉ có trên dưới hai trăm năm?
Trước đó mọi người vẫn luôn suy đoán Sử Linh Linh là hậu nhân của vị lão tổ nào, nhưng Sử Linh Linh một mực ngậm miệng không tiết lộ. Mọi người cũng không tiện hỏi nhiều. Hôm nay chính nàng dưới tình thế cấp bách mở miệng nói ra, mọi người bấy giờ mới biết Sử Linh Linh thì ra là cháu gái của Thiên Khang lão tổ.
Tu sĩ lên cấp đoán đan kỳ có thể lập tức có được năm trăm năm thọ nguyên. Sau khi lên cấp đoán đan trung kỳ , tu sĩ tăng thêm được một trăm năm tuổi thọ. Tới đoán đan hậu kỳ, tuổi thọ được kéo dài đến bảy trăm năm.
Mà tu sĩ một sau khi vượt qua ngưỡng cửa pháp tướng kỳ, thọ nguyên được tăng tới tám trăm đến một ngàn năm. Mà pháp tướng trung kỳ lão tổ hưởng thọ khoảng một ngàn hai trăm năm. Đến pháp tướng hậu kỳ đại tu sĩ thì, thọ nguyên liền sẽ đạt tới con số kinh khủng: một ngàn năm trăm năm.
Lục Bình thở dài một tiếng, nói:
- Ta tuy cũng không biết bí thuật có nội dung thế nào, nhưng suy đoán của ta tám chín phần mười là sẽ không sai. Chỉ là không có nghĩ đến Sử sư tỷ là hậu nhân của Thiên Khang sư thúc tổ. Bất quá đây cũng là chuyện không có biện pháp. Thiên Khang sư thúc tổ năm đó bởi vì thi triển bí thuật mà thọ nguyên hao hết, nếu không phải dùng thuật này tìm lại được tính mệnh, sợ rằng bây giờ đã phải vẫn lạc rồi. Thuật này cho dù đem thọ nguyên pháp tướng trung kỳ của Thiên Khang sư thúc tổ tước giảm hơn hai trăm năm, nhưng dù sao vẫn là còn sống lại. Hơn nữa, cũng không phải là trạng thái trọng thương chờ chết như lúc trước, mà là một vị pháp tướng trung kỳ tu sĩ danh phó kỳ thật.
Sử Linh Linh cũng biết hiểu Lục Bình nói rất đúng, chẳng qua là chuyện liên quan đến thân nhân của mình, Sử Linh Linh vẫn không nhịn được sự kích động. Đám người Hồ Lệ Lệ ở một bên khuyên lơn, lúc này mới khiến cho Sử Linh Linh bình tĩnh trở lại.
- Bất quá những thứ này đều là chuyện nhỏ vụn vặt, trước mắt là có một chuyện trọng yếu hơn nhiều.
Lục Bình trong lúc nói chuyện, dùng dư quang liếc nhìn Ân Huyền Sở một cái. Ân Huyền Sở như có phác giác, đầu hơi nhấc lên, nhưng vẫn như cũ lộ ra dáng vẻ lạnh như hàn băng.
Lục Bình hướng Lưu Huyền Viễn chân nhân gật đầu một cái. Lưu Huyền Viễn chân nhân cũng nhìn Ân Huyền Sở , thầm thở dài , đem những lời trước đó đã nói với Lục Bình nói lại một lần nữa.
- Cái gì?
Diêu Dũng không để ý thương thế trên người mình, nhất thời nhảy cẩng lên, gầm hét :
- Có lầm hay không, Chân Linh phái chúng ta bây giờ cũng đã là Bắc Hải đệ nhất đại phái rồi, bốn vị pháp tướng trung kỳ lão tổ, dựa vào cái gì mà phải nghe bọn chúng chứ? Bọn họ nói muốn đem Ân sư đệ giao ra thì liền giao ra hay sao? Môn phái tại sao có thể làm như vậy, đây chẳng phải là làm rét lạnh lòng người hay sao?
Mọi người còn chấn kinh vì chuyện Ân Huyền Sở có thân phận hậu nhân là kết quả của nhân yêu hai tộc kết hợp, thấy Ân Huyền Sở vẫn ngồi ở chỗ đó như cũ không nhìn ra biểu lộtrên mặt, mọi người liền hiểu hắn mang trong người dòng máu lai giữa yêu và người là thật, và vào lúc này thì Diêu Dũng cũng đã liều mạng rống lớn lên như thế.
Lưu Huyền Viễn chân nhân cười khổ nói:
- Diêu sư đệ cẩn thận lời nói, từ xưa tới nay nhân yêu bất lưỡng lập, đây là đại nghĩa, ai cũng không có cách nào đối phó giải quyết được. Hiện nay thân phận của Ân sư đệ đã bạo lộ, bổn phái ngay cả thực lực đứng đầu Bắc Hải, nhưng cũng không chống đở được toàn bộ Bắc Hải tu sĩ chinh phạt. Huống chi còn có Huyền Linh phái cùng Thủy Tinh cung Nguyên Quang lão tổ âm thầm thôi ba trợ lan. Hiện nay Chân Linh phái ta cây lớn chịu nhiều gió, tất cả mọi người trong Bắc Hải tu luyện giới đang nhìn về phía bổn phái. Một khi chúng ta hơi lơ là, đó chính là trận thua cả toàn bàn a!
- Cẩn thận cứt ấy! Cứt đáy cái đời sau của nhân yêu hai tộc!
Diêu Dũng bản thân mang trọng thương, lần này gầm thét xong liền ho khan liên tiếp, nhưng hắn vẫn kiên trì nói:
- Ta chỉ biết là Ân sư đệ là huynh đệ của ta, hắn cho dù chính là một con yêu, đó cũng là huynh đệ của ta.
Ân Huyền Sở cả người run lên, Cơ Huyền Hiên bên cạnh hắn cũng vỗ vỗ bờ vai của hắn, nhưng không nói lời nào.
Sử Linh Linh nhíu mày một cái, không vui ở một bên nói:
- Diêu sư huynh, Lưu tiên trưởng là được Quách sư bá chỉ điểm tới báo tin đó. Quách sư bá là chấp sự của bổn phái , người nếu làm như vậy, chẳng lẽ còn không đại biểu ột thái độ của môn phái sao? Huống chi Lưu tiên trưởng hảo ý tới báo tin, huynh đây là đang rống quát hướng tới người nào đây? Huynh sao không đi mắng Đạo Thắng, Nguyên Quang kia, đi mà rống mấy lão đó đi?
Diêu Dũng mặt đỏ tới mang tai, lại từ dưới đất nhảy chồm đứng lên, hướng Lưu Huyền Viễn chân nhân bái một cái, nói:
- Lưu tiên trưởng, xin thứ cho đệ tử vô lý, đệ tử không phải là nhằm vào người.
Lưu Huyền Viễn cười khổ nói:
- Không sao không sao, chẳng qua là trướcmắt hãy tính làm như thế nào mới hóa giải cục diện này. Sợ rằng qua không được bao lâu, liền sẽ có người tới trước lùng bắt Ân sư đệ. Bọn ta nhất định phải trong lúc bọn chúng tới cửa, phải làm xong những biện pháp ứng phó trước.
Lúc này, Ân Huyền Sở lại đột nhiên đứng dậy, nói:
- Chuyện này cùng mọi người không liên quan, một mình ta tự sẽ đối phó.
Dứt lời định hướng ra ngoài động phủ mà đi, nhưng ngay lập tức trước mắt Ân Huyền Sở có một đạo nhân ảnh thoáng qua, Lục Bình đã chắn trước mặt của hắn. . . .
Lục Bình ngăn ở trước người của Ân Huyền Sở, trầm giọng hỏi:
- Ngươi muốn đi đâu?
Ân Huyền Sở sững sờ một chút, qua hồi lâu, trong miệng mới rít ra một chữ:
- Trốn!
Lục Bình gật đầu một cái, nói:
- Không tệ! Coi như ngươi không mất đi lý trí đi tìm người của Huyền Linh phái đi liều mạng. Bất quá ta hỏi ngươi, ngươi có thể trốn đi nơi nào?
Ân Huyền Sở ngẩng đầu nhìn Lục Bình, lúc này mới xem ra nếu như là Bắc Hải chư phái lấy đại nghĩa nhân yêu hai tộc bất lưỡng lập đi ép Chân Linh phái giao người, Bắc Hải tu luyện giới này làm gì còn có đất cho Ân Huyền Sở đặt chân. Tới lúc đó, hắn đến chỗ nào cũng đều là một mảnh đầy tiếng kêu đòi đánh đòi giết.
Ân Huyền Sở lúc trước khi đứng bật dậy, đích xác là muốn một hơi đi tìm người của Huyền Linh phái liều mạng. Vì người của Huyền Linh phái giết chết mẫu thân của hắn. Phụ thân Huyền Âm Chân Nhân cũng chết bởi vì người của Huyền Linh phái. Chính hắn lại không dung vào nhân yêu hai tộc, tự nhiên nổi lên ý niệm chán ghét đời. Nhưng ngay khi Lục Bình ngăn ở trước người hắn, thời điểm cất tiếng quát hắn "Đi nơi nào", hắn mới giựt mình tỉnh lại. Trên người của hắn còn đeo huyết cừu của cha mẹ song thân, quyết không thể đi tự tìm đường chết dễ dàng như vậy. Hắn phải sống sót. Không để ý hết thảy, phải sống sót, sau đó phải trở nên mạnh mẽ hơn. Như vậy mới có thể báo thù cho cha mẹ.
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Lúc này Cơ Huyền Hiên cũng đi tới, nói:
- Bắc Hải ngươi sợ là không thể ở rồi. Một khi thân phận của ngươi truyền đi, Bắc Hải đối với ngươi mà nói chính là thiên la địa võng. Trừ phi ngươi có thể núp ở một chỗ vĩnh viễn không ra ngoài. Vậy thì hải vực yêu tộc tự nhiên cũng không cần suy nghĩ. Nếu là như thế , ngươi chỉ có chạy trốn tới Đông Hải, đúng rồi, chỉ có thể chạy trốn tới Đông Hải.
Sử Linh Linh lúc này cũng mở miệng nói:
- Nhưng làm như thế nào có thể chạy trốn tới Đông Hải? Phải biết Bắc Hải có các hướng đi thông tới Đông Hải, nhưng các truyền tống trận đều chưởng khống trong các môn phái. Ân sư đệ bây giờ đi cũng như dê vào miệng cọp.
Tất cả mọi người đưa ánh mắt nhìn về phía Lục Bình. Lục Bình lắc đầu một cái, nói:
- Năm đó ta có thể đến Đông Hải là do cơ duyên xảo hợp. Chỗ Truyền tống trận kia đã sớm bị ta hủy diệt.
Tất cả mọi người đều thở khì như tiết khí nhụt chí, nhưng lại nghe Lục Bình nói tiếp:
- Kế sách bây giờ , thật ra thì còn có một chỗ Truyền tống trận đi thông tới Đông Hải. Đó chính là Hoàn Vũ đảo.
Mọi người nghe xong đều trầm mặc không nói. Nhưng Hoàn Vũ đảo nơi đó là tổng bộ của Bắc Hải nhân tộc tu luyện giới đại liên minh . Bắc Hải thập đại môn phái cùng với Bắc Hải môn phái có thể kể ra danh hiệu và gia tộc thế lực đều ở đây. Họ ở trên Hoàn Vũ đảo đều có thiết đặt cơ cấu. Điều này khiến cho trên Hoàn Vũ đảo cao thủ nhiều như mây, phòng thủ sâm nghiêm so với trú địa của Bắc Hải mười đại môn phái cũng không kém gì.
Diêu Dũng trong bụng khẩn trương, rất muốn nói gì. Nhưng hắn bây giờ cả người bị thương nặng, chuyện này hắn không cách nào giúp được một tay. Vì vậy vài lời hiếm hoi đến khóe miệng cuối cùng vẫn không nói ra.
Đang lúc này, một người lại vội vã chạy vào động phủ của Lục Bình . Hắn ngẩng đầu nhìn lên rất nhiều người nơi này , cũng không tỏ vẻ kinh ngạc gì. Nhìn thấy Ân Huyền Sở ở chỗ này, hắn iền nói:
- Ta nhận được tin tức môn phái muốn tìn bắt Ân sư huynh.
Người tới chính là Trương Huyền Thành. Hắn sau khi lên cấp đoán đan kỳ một mực trợ giúp Chân Linh Biệt Viện Huyền Diệu chân nhân xử lý chuyện của biệt viện. Cho nên sự tình lần này, Lục Bình cũng không gọi hắn tới giúp một tay.
Trương Huyền Thành vội vã chạy tới báo tin, chỉ thấy tất cả mọi người trong động phủ không nhúc nhích, không khỏi gấp giọng nói:
- Sao người nào cũng đều không nói gì hết vậy?
Diêu Dũng không vui, nói:
- Chúng ta đã sớm biết môn phái muốn bắt Ân sư đệ. Lưu tiên trưởng đã chạy tới trước một bước.
Trương Huyền Thành lúc này mới nhìn thấy Lưu tiên trưởng cũng ở trong động phủ. Trương Huyền Thành cũng bất chấp làm lễ ra mắt cùng Lưu Huyền Viễn chân nhân, vội vã nói:
- Không phải vậy chứ, lúc ta tới, trên dưới Thiên Linh sơn đã truyền khắp nói rằng Ân sư huynh là hai tộc nhân, yêu ...
Trương Huyền Thành nhìn Ân Huyền Sở ở bên cạnh một chút, những lời tiếp theo trực tiếp bỏ qua, nói tiếp:
- Các đại môn phái đều phái người đi tới bổn phái, bảo là muốn giám đốc bổn phái thanh lý môn hộ. Bây giờ Huyền Thuật chân nhân của bổn phái đã mang theo tu sĩ các phái hướng tới Hoàng Ly đảo.
- Đánh rắm thối cái con mẹ nó!
Diêu Dũng nhất thời giận dữ:
- Cái gì gọi là thanh lý môn hộ!
Ân Huyền Sở toàn thân run rẩy, mặc dù hết sức đè nén, lòng tràn đầy hàn ý lạnh như băng nhất thời hóa thành sát ý vô cùng. Nhiệt độ trong động phủ giảm xuống kịch liệt. Hiển nhiên Ân Huyền Sở đã không cách nào át chế tâm tình của tự thân.
Lục Bình vỗ vào trên bờ vai của hắn một tiếng. U lam quang mang chợt lóe lên. Lúc này khí tức của Ân Huyền Sở mới từ từ ổn định lại.
- Tới thật là nhanh! Chúng ta cũng phải nhanh chóng đưa ra chủ ý rồi. Cứ tiếp tục như vậy, chúng ta chỉ có thể ở chỗ này chờ Huyền Thuật sư thúc tới bắt mà thôi.
Cơ Huyền Hiên cũng gấp giọng nói. Hắn xưa nay rất có cơ trí, lần này chuyện cấp bách vượt xa dĩ vãng. Ngay cả hắn trong lúc nhất thời cũng bó tay chịu phép.
Nhưng lúc này Trương Huyền Thành cười, có chút đắc ý. Hắn quơ quơ đồ cầm trong tay, nói:
- Bọn họ nhất thời bán khắc cũng không tới được đâu. Sau khi nhận được tin tức, ta lập tức chạy tới. Đồng thời ở trên Truyền tống trận thuận tay đem vật này lấy xuống. Bọn họ nếu muốn thông qua Truyện Tống Trận, sẽ phải tới trước Địa Khôn đảo. Sau đó sẽ từ Địa Khôn đảo truyền tống đến Hoàng Ly đảo.
Mọi người vừa nhìn, thì ra món đồ trong tay Trương Huyền Thành là một cái phảng phất giống như la bàn. Đây là một món đồ dùng để lựa chọn phương hướng truyền tống. Ở trên địa vực Thiên Linh sơn trọng yếu như vậy, tất nhiên là tất cả địa vực đều được Truyền tống trận liên kết qua lại. Chân Linh phái tự nhiên không thể nào ở mỗi một chỗ địa vực đều phải liên tiếp kiến tạo một cái truyền tống trận nữa, mà là đem mọi địa vực có truyền tống trận liên tiếp đó đều tập trung về cùng một Truyền tống trận lớn. Nếu là như thế , thì Chân Linh phái chỉ cần an trí loại la bàn này trên truyền tống trận là được. Vào thời điểm tu sĩ cần truyền tống, có thể thông qua la bàn lựa chọn địa vực truyền tống.
Trương Huyền Thành đem vật này lấy đi, Huyền Thuật chân nhân không cách nào thông qua Truyền tống trận định vị phương hướng của Hoàng Ly đảo, cũng chỉ có thể tới trước Địa Khôn đảo, sau đó mới có thể thông qua Địa Khôn đảo Truyền tống trận chạy tới Hoàng Ly đảo. Cứ như vậy, mọi người liền tranh thủ thêm một chút thời gian .
Bất quá Trương Huyền Thành đem la bàn lấy đi, điều mạo hiểm này cũng sẽ bị môn phái trừng phạt. Bởi vì Chân Linh phái làm Bắc Hải đại phái, mỗi ngày tu sĩ lui tới Thiên Linh sơn không biết có bao nhiêu, Trương Huyền Thành đem la bàn định vị lấy đi, môn phái sẽ trì hoãn không biết bao nhiêu chuyện. Đây là lý do hắn nhất định sẽ chịu sự trừng phạt của môn phái.
Cơ Huyền Hiên giơ ngón tay cái lên, nói:
- Hảo dạng!
Lục Bình lại phảng phất nghĩ tới điều gì, đột nhiên nhấc chân giẫmxuống phía dưới một cái. Một đạo lam quang nhất thời ẩn truyền xuống mặt đất, chỉ nghe hắn lớn tiếng nói:
- A nha không tốt. Trên đảo này còn có yêu thú ẩn núp, sợ là muốn phá hủy Hoàng Ly đảo Truyện Tống Trận!
Mọi người nhìn nhau, không biết Lục Bình vừa nói đến điều gì. Chỉ có Hồ Lệ Lệ cùng Trần Luyện nhịn không khỏi phá lên cười. Ngay tức thì, mọi người liền nghe được một tiếng nổ rung trời. Chỉ chốc lát sau, ngoài động phủ truyền tới thanh âm nghi hoặc, hoảng hốt của Tằng Vũ, nói:
- Bẩm báo Lục chân nhân, Truyền tống trận trên đảo vô cớ hủy diệt.
Lúc này mọi người mới biết được điều này chỉ sợ cũng là thủ bút của Lục Bình . Lần này là đám người Huyền Thuật dù có thông qua Truyền tống trận khác đến Địa Khôn đảo, cũng không khỏi không trì hoãn thêm một lần nữa.
Lục Bình cất giọng nói:
- Ta đã biết rồi! Đây là nguyên do yêu thú trên đảo còn chưa quét sạch. Chỉ chốc lát sau Hồ chân nhân tự sẽ đi tu phục. Bọn ngươi người nào việc ấy là được.
Dứt lời, Lục Bình vỗ vỗ vào bả vai của Trương Huyền Thành, sau đó trầm giọng hỏi:
- Trương sư đệ, lúc ngươi tới đám người Huyền Thuật chân nhân có hay không đã chờ ở Truyền tống trận? Bọn họ có bao nhiêu người, tu vi gì? Tu sĩ bổn phái lại có bao nhiêu?
Trương Huyền Thành cũng nghiêm mặt nói:
- Những kẻ của cửu đại môn phái khác nhất mực có đoán đan trung kỳ tu sĩ chạy tới làm nhân vật chứng kiến. Những môn phái lớn vcùng một số gia tộc cũng có phái người tới. Những người này đều được Huyền Thuật sư thúc của bổn phái dẫn lĩnh. Còn phải cộng thêm hai vị sư huynh là Viên Thành cùng Huyền Tương.
Lục Bình nhíu mày một cái, vô luận là Huyền Thuật chân nhân, hay là Viên Thành cùng Huyền Tương, những người này Lục Bình đều đã từng suy tính qua. Trong đó, Viên Thành cùng hắn còn có đại thù sinh tử.
Lục Bình suy nghĩ một chút, nói:
- Việc này không nên chậm trễ. Bọn ta sẽ lên đường đi Hoàn Vũ đảo. Chắc chắn bây giờ tin tức chưa truyền tới Hoàn Vũ đảo. Bọn ta còn có cơ hội sử dụng Truyện Tống Trận.
Sử Linh Linh có chút bận tâm, nói:
- Sử dụng Hoàn Vũ đảo Truyền tống trận cũng cần các phái đồng ý. Chúng ta cứ đi như vậy, sợ rằng chưa chắc có thể được.
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