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	Giới thiệu
Nội dung truyện phần thiên không phải là câu truyện nói về người quân tử, mà là câu truyện nói về một kẻ vô sỉ, cực kỳ vô sỉ. Có tiền tài cứ lấy, có gái theo cứ nhận, có việc gì phải băn khoăn? Thường thì anh hùng chết trước, tiểu nhân sống dai đúng không? Vậy thì ta sẽ là một kẻ tiểu nhân.
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Hình Nguyệt Anh dẫn theo một đội kỵ sĩ, phóng ngựa bay nhanh, lần này nàng bị điểm đến nhân vật Mặc Hải thành, thực là một loại trùng hợp.
Cô nàng trâu bò này từ trung nguyên trở về, biết trung nguyên có nhiều nhân tài, liền đóng cửa khổ tu, mấy năm trước rốt cuộc đột phá tầng cảm ứng thiên địa, được trưởng lão trong Mông cung truyền thụ mẹo Thương Lang thần quyền, hôm nay cũng tu vi Ngưng Sát tầng sáu, so với ban đầu inh không biết bao nhiêu.
Nghe được Đại Kim Cương Tự có thể có truyền nhân xuất thế, Hình Nguyệt Anh thật ra có vài phần hiếu kỳ, thầm nghĩ: “Đã sớm nghe lão nhân trong nội cung nói, Đại Kim Cương Tự mới là đại môn hộ đệ nhất Tây Vực, nếu không có những hòa thượng không hỏi thế sự, cũng không giành thế tục quyền uy kia, cũng không tới phiên Thương Lang Thần Cung cùng Linh Thứu Sơn chúng ta xuất đầu. Không biết vị truyền nhân của Đại Kim Cương Tự này pháp lực như thế nào, đợi tới nơi, nhất định phải kiến thức thử”.
Thứ Hình Nguyệt Anh cưỡi chính là một thớt Bảo mã lương câu mang nửa huyết thống yêu thú, ngay cả thủ hạ của nàng cũng đều cưỡi ngựa rất tốt, Tây Vực sản xuất ngựa, công thêm Thương Lang Thần Cung lại có chút thủ đoạn, nếu không nuôi ngựa là yêu, thì phải dùng liệt mã tốt nhất cùng mấy yêu thú * giao * xứng, sinh ra đời sau, thường thường sẽ hùng tuấn vô cùng.
Có tọa kỵ lợi hại như thế, cho nên Hình Nguyệt Anh dẫn theo bộ hạ, ngày đi một hai ngàn dặm cũng không phải là việc khó, tu vi cấp số Ngưng Sát, cho dù có thể cưỡi gió, cũng chỉ chừng đó cước trình.
Sau khi xuất phát hơn mười ngày, Hình Nguyệt Anh liền thấy Mặc Hải thành phía trước, hiện giờ Mặc Hải thành cùng trước kia khác nhau rất lớn, tám phương hướng đầu tường chính Đông, chính Nam, chính tây, chính bắc, Tây Nam, Đông Nam, Tây Bắc, Đông Bắc, đều có một thần hộ pháp, bầu trời toàn thành, càng có rất nhiều kim liên, thiên đăng, thiên hoa, hào quang ngũ sắc phiêu đãng, kết thành một tòa Quang Hoa bộ dáng bảo tràng, bay thẳng lên không trung sáu bảy mươi trượng.
Hình Nguyệt Anh thủ đoạn bực này cho dù lớn lên ở Thương Lang Thần Cung, cũng chưa từng thấy qua, đáy lòng không khỏi tấm tắc, thầm nghĩ: “Hình như chủ nhân Bổn cung, cũng chưa chắc có pháp lực như vậy, truyền nhân Đại Kim Cương Tự này thật là lợi hại. "
Trần Thất lúc này đang cùng Hà Linh Băng, đem một trăm lẻ tám loại tư thế lần lượt thử nghiệm, lại thả lỏng trong Thái Cực Đồ một phen, đem Thiên Địa Hồng Lô đại pháp giải thoát ra ngoài, mắt thấy lại thêm thời gian mấy ngày, ngay cả Hỏa Nha trận cũng có thể thoát khỏi pháp lực của những lôi điện đó. Bốn luồng pháp lực căn bản hợp thành Thái Cực Đồ này một khi không có câu thúc, lực lượng vận chuyển Thái Cực Đồ sẽ lớn hơn vô số lần, khu trục pháp lực Lôi Điện hỗn tạp trong đó, chỉ là vấn đề thời gian.
Khi Hình Nguyệt Anh bước vào trong phạm vi Mặc Hải thành năm mươi dặm, Trần Thất liền lập tức phát hiện, cũng là do hắn hiện giờ pháp lực suy yếu, nếu không tuyệt không thể muộn như vậy mới phát hiện cô nàng trâu bò này. Tiểu tặc đầu hơi kinh ngạc, thầm nghĩ: “Cô nàng này tới Mặc Hải thành làm chi? Chẳng lẽ là tới tìm ta trút giận? " Trần Thất có thể nhìn thấy Hình Nguyệt Anh, nhưng Hình Nguyệt Anh lại không có pháp lực bực này, nàng cũng không hiểu cái gì mà mắt biết tai biết, cảm ứng cũng không nhạy cảm như Trần Thất, cũng vẫn chưa phát hiện trong thành chính là người quen biết cũ.
Trần Thất hơi trầm ngâm một phen, hắn ngược lại cũng không úy kỵ Hình Nguyệt Anh. Hắn hôm nay đã đem uy lực Thái Cực Đồ khôi phục hai ba thành, còn đem hơn mười pháp khí trong cơ thể tế luyện ra ngoài, dù không có sự tương trợ của Hà Linh Băng, cũng có thể tự tin cùng bất luận tu sĩ cấp luyện khí nào đấu một trận, dù sao Hồng Liên Tà Phật đã mở Phật Môn Cửu Thức, là sát khí lớn nhất trong tay hắn.
" Bất kể nàng tới với ý gì, cứ gặp một lần cũng không ngại. Ta bây giờ cũng không sợ Thương Lang Thần Cung, nếu cô nàng trâu bò này không thức thời, đợi ta dưỡng tốt thương thế, khu trừ những Lôi Điện ẩn lực kia, liền giết lên Thương Lang Thần Cung, diệt cả nhà nàng cũng chỉ như việc hít thở".
Trần Thất ngay cả chân tiên ra tay cũng ngăn cản được một lần, với pháp lực của mình rất có tự tin, cho nên hắn cũng không cản trở Hình Nguyệt Anh vào thành, ngược lại chỉ một ngón tay, thần hộ pháp do con Yêu Long Hoàng Tuyền kia biến thành đột nhiên nhảy lên, từ giữa không trung nhảy xuống mặt đất, biến hóa thành một tăng nhân trẻ tuổi mặc hoàng y, không nhanh không chậm đi tới trước mặt Hình Nguyệt Anh, chắp tay một cái, quát: “Tiểu tăng Hoàng Tuyền, chính là phân thân của chủ nhân bổn thành, cô nương nếu có việc có thể cùng tiểu tăng thương nghị”.
Hình Nguyệt Anh mắt thấy một pho tượng thần hộ pháp nhảy xuống, thì lại càng hoảng sợ, nghe được hắn mở miệng nói chuyện, tự xưng là phân thân của chủ nhân bổn thành, liền nhảy dựng một cái. Vội giơ tay nói: “Hình Nguyệt Anh chính là đệ tử của Thương Lang Thần Cung, ở chỗ này khấu kiến tiền bối, chủ nhân bổn cung bảo đệ tử tới, là muốn hỏi tiền bối một tiếng định như thế nào? "
Hình Nguyệt Anh dù sao cũng là đệ tử đại phái, biết pháp thuật cấp bậc thân ngoại hóa thân này, đã chỉ có thể tồn tại ở trong truyền thuyết, người trước mắt này không ngờ còn có thể tế luyện phân thân, không câu nệ là đi đường tắt, hay là có độc môn bí truyền, nhất định đều là nhân vật lợi hại thâm bất khả trắc. Cho nên cô nàng trâu bò này cũng không dám lỗ mãng, trước báo thân phận nhà mình, sau đó mới hỏi Trần Thất định như thế nào.
Một ý niệm của tiểu tặc đầu tuôn vào trong cơ thể Yêu Long Hoàng Tuyền, liền đem con Yêu Long này thao túng tựa như thân thể nhà mình. Lập tức cười khẽ nói: “Ta chỉ là đấu pháp với người khác, bị thương rất nặng, cho nên mới tụ tập nhân khẩu Mặc Hải thành, mượn lực niệm tụng kinh văn của bọn họ, tẩy rửa thân thể, vận luyện pháp lực”.
Hình Nguyệt Anh nghe được người này chỉ là muốn tu luyện, liền thở phào nhẹ nhõm. Con Yêu Long trước mắt nàng này đã là cấp số Đan thành, khí phái quá lớn. Hình Nguyệt Anh cũng biết, bản thân ngay cả" phân thân " đầu tiên của người ta cũng đánh không lại, chỉ cần tăng nhân trẻ tuổi tự xưng Hoàng Tuyền này vừa chuyển tay, mình và kỵ sĩ thủ hạ đều sẽ tan thành mây khói, chết không toàn thây. Tất nhiên không dám nghe nói Trần Thất bị thương, liền có tâm tư gì khác. Ngược lại Trần Thất ngụ ý, không có ý chiếm lấy Mặc Hải thành lâu dài, khiến Hình Nguyệt Anh âm thầm thở phào nhẹ nhõm, lại nghĩ ngợi nói: “Vốn nhiệm vụ lần này có vài phần nguy hiểm, cho nên mới chọn ta tới. Nhưng loại nguy hiểm này, cũng là cơ duyên, nếu ta cứ ở Thương Lang Thần Cung tu luyện từng bước, khi nào thì mới có thể tu luyện tới pháp lực thượng thừa? Vẫn là được chút kỳ ngộ, mới có thể tu luyện tới cảnh giới giống chủ nhân. Người này mặc dù không biết lai lịch, nhưng pháp lực cao cường, quả thực khiến ta bình sinh hiếm thấy, nếu có thể được hắn chỉ điểm pháp thuật một chút, so với ta khổ tu Thương Lang thần quyền không phải là mạnh hơn nhiều sao? "
Hình Nguyệt Anh có những ý nghĩ này, liền khom người thi lễ, nói với Hoàng Tuyền: “Nơi đây mặc dù cung phụng bổn cung, nhưng nếu tiền bối có nhu cầu, bổn cung cũng không dám nói gì. Chỉ cầu tiền bối chớ hại bách tính thành này, để tránh bổn cung khó có thể làm việc”.
Trần Thất cười ha ha, hờ hững nói: “Ta đem kinh Phật bổn môn trân quý nhất truyền xuống, những người này ngày đêm niệm tụng, chỉ biết có hiệu quả cường gân kiện cốt, kéo dài tuổi thọ, tuyệt không có nửa phần khả năng tổn thương. Nếu cô nương không tin, có thể ở Mặc Hải thành một thời gian, xem ta có hành vi thương thiên hại mệnh không. Cũng may thương thế bên trong cơ thể ta đã khôi phục bảy tám phần, lại thêm mấy tháng thì sẽ phục hồi như cũ, cũng không phiền cô nương bao lâu nữa”.
Trần Thất nói lời này, khiến Hình Nguyệt Anh cao hứng vạn phần, liền lập tức đồng ý.
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Hình Nguyệt Anh có tâm lấy lòng "Tăng nhân trẻ tuổi" Hoàng Tuyền này, Trần Thất cũng không tiếc chỉ điểm, đợi tăng nhân trẻ tuổi do Hoàng Tuyền biến thành đem Hình Nguyệt Anh cùng thủ hạ của nàng, dàn xếp tốt ở trong Mặc Hải thành, cô nàng trâu bò này đã được sự nhận lời của Trần Thất, có thể truyền thụ nàng một ít thủ đoạn Phật môn.
Quyển kinh của Phật môn vốn chính là truyền bá thiên hạ, tùy ý để người ta tu luyện, Trần Thất đã đem "Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh" truyền thụ hơn mười vạn người trong Mặc Hải thành, cũng không ngại thêm một Hình Nguyệt Anh. Huống chi Luyện Khí sĩ cấp số bực này, muốn cường hành độ hóa, thì lại có chút khó khăn, chỉ có thể dùng thủ đoạn khác khuyến dụ, hiếm khi Hình Nguyệt Anh không cần Trần Thất khuyến dụ, đã chủ động tỏ vẻ nguyện ý học tập Phật hiệu với hắn, tiểu tặc đầu làm sao mà mất hứng được?
Hắn lập tức ngưng tụ ba miếng tiền cứng, tất cả đều là kinh văn "Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh" biến thành, lúc xuất hiện, đều đánh vào trong thức hải Hình Nguyệt Anh.
Thương Lang Thần Cung cùng Linh Thứu Sơn mặc dù ở Tây Vực phái đoàn cực lớn, cũng có nhân vật lợi hại tọa trấn, nhưng nội tình dù sao cũng không thể so sánh với tam phái lục đạo của Trung thổ, đệ tử trong môn muốn học tập pháp thuật, xem chừng cũng chỉ mấy loại như vậy, còn phải lập rất nhiều công lao, chiếm được sự cao hứng của trưởng lão trong môn, mới có thể nhận được truyền thụ.
Cho nên Hình Nguyệt Anh nghe được nơi đây có truyền nhân của Đại Kim Cương Tự, thì có mấy phần hy vọng, nàng biết rõ, Phật môn cho tới bây giờ cũng không keo kiệt truyền pháp, hơn nữa pháp thuật của Phật môn cùng pháp thuật của môn phái khác thường không va chạm, có thể kiêm tu được. Trần Thất chỉ là tùy ý đem kinh văn "Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh" truyền thụ, nhưng đáy lòng của Hình Nguyệt Anh lại cao hứng phi thường, cũng không để ý nhiệm vụ trong môn, cũng không sớm hồi báo, mà cứ ở trong Mạc Hải thành tìm hiểu thiên kinh văn này.
Cũng là Trần Thất ngưng kết ba miếng phù tiễn đưa cho nàng, lại thêm trong Mặc Hải thành cả ngày lẫn đêm đều có hơn mười vạn người đang niệm tụng kinh văn, công thêm Hình Nguyệt Anh vốn thành tựu cũng không thấp, không ngờ ở sau hơn mười ngày đã mở ra nhãn thức, nhĩ thức của Phật môn, còn tìm hiểu ra một loại tiểu thần thông. Môn tiểu thần thông này Trần Thất cũng chưa từng lĩnh ngộ, tên là Già Diệp Ẩn Thân Pháp.
Môn pháp thuật ẩn thân này một khi thi triển ra, chính là một vòng Phật quang phủ thân, lóe ra mấy cái, thân ảnh liền tự biến mất. Ngoại trừ có thể biến mất thân ảnh, môn Già Diệp Ẩn Thân Pháp này còn có một chỗ tốt, chính là có một vòng Phật quang vô hình phủ thân, chính là pháp thuật phòng ngự nhất đẳng. Cho dù có người dùng pháp thuật đại phô trương đánh loạn, đều bị vòng Phật quang vô hình này lặng lẽ tan mất lực đạo, nếu không có thể bị phát hiện.
Trần Thất thi triển pháp lực ngưng tụ ba miếng phù tiễn, đưa cho Hình Nguyệt Anh, chính là để tiện tùy thời khống chế nàng, dù sao Hình Nguyệt Anh cùng hắn cũng coi như có mối thù truyền kiếp. Hình Nguyệt Anh liên tục đột phá, Trần Thất cũng có chút tinh nghịch, muốn xem cô nàng trâu bò này đến tột cùng có thể tu luyện ra tiểu thần thông gì. Đợi đến khi Hình Nguyệt Anh tu thành Già Diệp Ẩn Thân Pháp, Trần Thất lại có chút kinh ngạc, trong lòng thầm nghĩ: "Ngay cả ta cũng không tu thành tiểu thần thông này, xem ra quyển kinh của Phật gia mặc dù mỗi người đều có thể tu luyện, nhưng duyên pháp của mỗi người lại khác nhau, tạo nên tiểu thần thông cũng khác nhau. Loại ảo diệu này, có lẽ ta sau này tu vi cao thâm mới có thể tham ngộ".
Trần Thất ở trong mười ngày này, cũng không nhàn rỗi, đã sớm đem pháp lực Hỏa Nha trận trọng tân tu luyện ra, bốn pháp thuật trung tâm Thái Cực Đồ một khi thoát khốn, liền thức tỉnh bảy ngàn Âm Dương Quỷ Đông đang ngủ say ở trong Thái Cực Đồ, những Âm Dương Quỷ Đông này một khi nối liền với pháp lực của Thái Cực Đồ, âm dương nhị khí liền một lần nữa bắt đầu vận chuyển, khuếch trương từng tầng, mỗi một ngày đều có một hai loaij pháp thuật khôi phục.
Mắt thấy Thái Cực Đồ sẽ bị tế luyện về, Trần Thất cũng cao hứng trong lòng. Mấy ngày qua hắn tham ngộ đạo đức, cảm thấy trong lòng sáng sủa, nhưng còn có một chút đáng tiếc chính là, địa vực Tây Vực rộng lớn, nhưng nhân khẩu lại rất thưa thớt, Đạo Đức kinh truyền bá không nhiều, khí đạo đức gia tăng cho hắn liền có hạn. Trần Thất ngược lại có lòng trở về Trung thổ truyền đạo, chỉ là trước khi thương thế chưa khôi phục, tiểu tặc đầu này cũng không muốn di chuyển.
Một ngày kia Trần Thất tu luyện đã dừng, ngẫm nghĩ một hồi, liền nói với Hà Linh Băng: "Hiện giờ lại thêm mấy ngày nữa, Thái Cực Đồ của ta liền có thể hoàn toàn khôi phục uy lực. Bởi vì luyện hóa quá nhiều pháp lực chân tiên, sự lợi hại của Thái Cực Đồ, có thể sẽ tăng thêm một tầng. Sư muội vì ta thủ hộ ở đây đã lâu, ta vẫn chưa cảm kích, không bằng hôm nay nhàn hạ một ngày, cùng sư muội ra cửa đi dạo, giải sầu một chút".
Mặc dù Trần Thất nói như vậy, nhưng Hà Linh Băng làm sao không biết, tiểu tặc đầu này là quá tĩnh muốn động, muốn đi phá phách nữa, lập tức nói: "Ta đã nghe người ta nói qua, ở phía nam hơn trăm dặm, liền có một bộ lạc lớn, nhân khẩu gần năm sáu bảy vạn, tính cả gia súc nuôi dưỡng, hơn mười vạn nhân khẩu cũng có bao nhiêu. Sư huynh nếu có thể thu phục, chắc hẳn khôi phục pháp lực sẽ nhanh hơn một chút".
Trần Thất lặng lẽ cười một tiếng, hắn đúng là có ý này, trên thảo nguyên cực ít thành trúc, có rất nhiều bộ lạc lớn đều theo đồng cỏ và nguồn nước mà sống. Trước đó không lâu hắn vừa vặn biết được có một bộ lạc lớn, đi tới gần Mặc Hải thành, liền muốn độ hóa. Hắn sau khi chiếm được Mặc Hải thành, liền không đi lại, cũng là vì giảm bớt xung đột với hai đại phái Tây Vực, cũng tránh chọc giận mấy lão quái vật tiềm tu. Nhưng đồ ăn thượng hạng đưa tới cửa bực này, Trần Thất lại không muốn buông tha.
Hắn thấy Hà Linh Băng không có ý kiến, liền đem Thái Cực Đồ hóa thành một đạo kim quang, dẫn theo Hà Linh Băng cùng đi về phía nam. Bộ lạc lớn kia tên Ôn Đô Bộ, chính là bộ tộc cực kỳ bưu hãn trên thảo nguyên. Trong tộc cũng có rất nhiều thiếu niên được đưa tới Thương Lang Thần Cung, cũng có một số người tư chất tốt được làm thủ hạ Thương Lang Thần Cung, truyền một ít pháp thuật thô thiển. Bởi vì duyên cớ này, khi Trần Thất cùng Hà Linh Băng hạ độn quang, những mục dân Ôn Đô Bộ này nhìn thấy hai người, cũng không tỏ vẻ kinh ngạc, thậm chí còn có mục dân hiếu khách, muốn mời hai người vào trướng bồng nhà mình uống rượu.
Trần Thất nào có tâm tư đối đáp với những tục nhân này? Hắn ỷ vào pháp lực đã khôi phục ba bốn phần, ngay từ đầu đã dùng thủ đoạn mạnh mẽ, đem "Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh" niệm bừa bãi mười sáu mười bảy lần, nhất thời liền có rất nhiều dê bò được chăn thả, còn có rất nhiều hài đồng đuổi dê chăn trâu, không tự chủ mà quy tới. Những hài đồng này hồn nhiên nhất, nên khá dễ chịu ảnh hưởng của ngoại lực. Nhưng những mục dân kia còn có chút lực chống đỡ, chỉ là sự việc vội vàng, bọn họ cũng không biết nên phản ứng như thế nào. Nhưng muốn khiến mục dân tầm thường này động đao liều mạng với một "Tiên sư", còn là ở dưới tình huống người ta chưa "Động thủ", cũng cảm thấy khó nói nổi. Muốn cùng Trần Thất phân rõ phải trái, nhưng Trần Thất ở trong niệm kinh, cũng xen lẫn một vài nghĩa lý biện bác cùng chuyện xưa dụ dỗ người khác, nhất thời khiến những người có nghi kỵ này, cũng cảm thấy đi theo tiểu cao tăng này, cũng là chủ ý không tệ.
Trần Thất niệm kinh văn một ngày, Ôn Đô Bộ đã có bảy tám ngàn người quy tới, những người này hận không thể lập tức cùng cao tăng trẻ tuổi này đi tới miền vãng sinh cực lạc mới tốt.
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Tộc trưởng Ôn Đô Bộ nghe được bên ngoài có tiên sư đang niệm tụng kinh văn, vốn đang có chút mừng rỡ, nhưng ngay sau đó chợt nghe nói rất nhiều mục dân bộ tộc, đã quy về tiên sư này, nhất thời liền lo lắng. Phải biết rằng bộ lạc du mục, quan trọng nhất chính là nhân khẩu, không có nhân khẩu, liền sẽ suy sụp, thậm chí bị bộ tộc khác chiếm đoạt.
Chỉ là cho dù hắn muốn suy nghĩ một phen, nhưng thanh âm niệm tụng kinh văn trên bầu trời truyền đến, khiến hắn suy nghĩ sao cũng không tập trung được, miên man suy nghĩ một hồi, lại cảm giác được cả tộc nương tựa môn hạ tiên sư này, cũng không phải là chuyện xấu gì, bản thân cũng ngồi ở trong trướng bồng niệm kinh văn.
Trần Thất vận khởi Thiên Long Thiện Xướng, pháp lực dần dần ảnh hưởng càng lúc càng rộng, cho dù có một số người tâm trí kiên nghị, hoặc là người nhiều ít hiểu được chút pháp thuật, có thể hơi ngăn cản, nhưng vẫn không chịu nổi, tiểu tặc đầu này thấy có người không chịu quy y, liền bắn ra một quả phù tiễn do kinh văn《 Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh 》ngưng tụ, liền đem người ta độ hóa tại chỗ.
Hà Linh Băng mặc dù cũng đã thấy Trần Thất ra tay mấy lần, nhưng lúc đó Trần Thất vì che dấu thân phận, ra tay luôn có điểm giữ lại, phen này nàng thấy tiểu tặc đầu này không chút kiêng nể là như thế nào, mặc dù đáy lòng có chút cảm giác không ổn, giống như làm như vậy thật hơi quá đáng, nhưng lại càng cảm thấy người này, không chút kiêng nể như vậy rất thoải mái, nếu không phải mình vốn ở trong nhà, cho dù không muốn, cũng phải khúm núm, lá mặt lá trái.
Trần Thất đang độ hóa nhân khẩu Ôn Đô Bộ, từ phía trên đột nhiên bay lên một đạo kim quang, trong chốc lát, liền phi độn đến trước mặt, một lão tăng mày râu đều trắng hiện thân ở trong độn quang, nhẹ nhàng lên tiếng : "Vị đạo hữu này, thiên hạ chúng sinh tuy rằng đều có phật tính, nhưng bạo lực độ hóa như thế, tóm lại không ổn, nên thả người Ôn Đô Bộ một nước. Lão tăng ở đây thay hơn mười vạn người tạ ơn đạo hữu”.
Trần Thất nhẹ nhàng cười, quát: “Vị đại sư này nói rất đúng, chỉ có điều Phật gia cũng có viết; chúng sinh đều có thể thành Phật, không phải hữu duyên bất độ. Những người này đều có duyên với ta, cho nên ta không thể không miễn cưỡng làm vậy, nếu không độ hóa bọn họ, ngược lại sẽ khiến Ôn Đô Bộ có một trận đại tai kiếp, đây cũng là ý Phật môn từ bi”.
Trần Thất luyện chính là Phật môn ngũ thức, miệng lưỡi lanh lẹ, lập tức cùng lão tăng này biện luận, ngoài biện luận, cũng không quên niệm tụng kinh văn, độ hóa nhân khẩu Ôn Đô Bộ. Lão tăng kia ngược lại cũng không ngăn cản Trần Thất, chỉ là dẫn kinh cư điển, cùng Trần Thất tranh luận, tiểu tặc đầu vốn đang định tiện tay đuổi lão tăng đáng ghét này đi, nhưng qua một lát, hắn đột nhiên cảm giác kỳ quái. Hơi liếc nhìn, đã thấy lão tăng này ở trong lúc biện luận, miệng lưỡi cũng hơi nhúc nhích, hiển nhiên là đang ghi nhớ kinh văn hắn niệm tụng, không khỏi cười nói: “Hóa ra đại sư là vì cầu pháp mà đến, không cần nói nữa, Phật môn cũng không từ chối đệ tử, ta đây liền đem ba cuốn kinh văn《 Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh 》, 《 Long Tượng Kim Cương Kinh 》, 《 Đại Nhạc Kim Cương Bất Không Chân Ngôn Tam Ma Da Kinh 》cùng niệm tụng cho ngươi”.
Lão tăng kia bị Trần Thất vạch trần ý đồ đến, nhất thời da mặt đỏ bừng, nhưng nghe được Trần Thất nguyện ý tụng kinh văn cho hắn nghe, liền bình tâm tĩnh khí, cũng không định đi nữa. Tiểu tặc đầu thấy thế, chẳng những đem ba cuốn kinh Phật cùng niệm, còn đem Đạo Đức kinh cũng niệm tụng một lần, lão tăng kia nghe đến hoa tay múa chân, sung sướng thoải mái, đem kinh văn Trần Thất niệm tụng lần lượt khắc trong tâm khảm, lúc này mới chấp tay hành lễ, khống chế độn quang mà đi.
Hà Linh Băng thấy thế, có hơi không nắm chắc, liền truy vấn : "Ngươi đem những pháp môn này truyền thụ cả cho hắn, cũng không sợ người này là thứ gian nịnh sao? " Trần Thất cười ha ha, nói: “Phật hiệu rất khó tu thành, không có một trái tim nhập duyên, hắn cũng không mở được Phật môn chân chính. Cho dù hắn là hạng người gian nịnh, học những Phật hiệu này sẽ xung đột với ý thức bản ngã của hắn, kết quả cuối cùng, chưa hẳn là tốt. Đạo Đức kinh kia liền không nói, kinh này lưu truyền càng rộng, ta thu lợi càng nhiều, quy tắc chung của đạo môn này, không phải là tu luyện pháp thuật cụ thể, người không có đại trí tuệ, căn bản cũng không tìm hiểu thấu, người thật có đại trí tuệ, không có Đạo Đức kinh cũng có thể có thành tựu, không cần nhắc tới hắn nữa, hãy để ta độ hóa hết những nhân khẩu này sẽ đi khỏi Mặc Hải thành”.
Hà Linh Băng cũng không nói nữa, nàng mắt thấy Trần Thất tùy tiện đem kinh Phật truyền thụ, đáy lòng hiếu kỳ, không khỏi cũng ghi nhớ. Hà Linh Băng vốn đạo pháp đã inh, lại đã mở Đạo tâm sơ cảnh, một khi cố tình, chỉ một lát liền đem ba cuốn kinh văn cùng Đạo Đức kinh ghi nhớ làu làu, không nhịn được cứ dựa theo 《 Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh 》 mà tham ngộ, muốn xem thử mình có thể cũng ngộ ra pháp thuật gì hay không.
Pháp thuật Hà Linh Băng tu luyện cực ít, thủ đoạn đắc lực nhất, chẳng qua là Thái Sơ Tử Khí, hơi có vẻ cá biệt. Tinh Hà chân pháp lại không tính là pháp thuật thượng thừa gì, nên cô gái lãnh đạm này hết sức không vui. Địa vị 《 Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh 》này thật cũng không nhỏ, bên trong ẩn chứa rất nhiều ảo diệu, trong đó căn bản nhất chính là món tiểu thần thông Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm, chính là một trong mấy loại pháp môn Phật môn chuyên chú sát phạt, có thể chém chết ý thức bản ngã của Luyện Khí sĩ nhất.
Hà Linh Băng nghịch luyện Thái Sơ Ngũ Phúc kinh, học thành một đạo kiếm quyết vô danh kia, sát phạt lăng lệ, giống như bao hàm hết thảy hàng rào kiếm pháp thiên hạ, cho dù Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm chính là Phật môn chính tông, nhưng cũng không vượt qua đạo kiếm quyết vô danh này. Hà Linh Băng chỉ tu luyện một lát, liền mở ra nhãn thức thức đầu tiên của Phật môn, trong hai mắt không tự chủ được mà dựng dục một đạo kiếm ý, chính là Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm của Phật môn.
Đáy lòng cô gái lãnh đạm này hơi cân nhắc, chỉ cảm thấy đạo Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm này so với mấy kiếm thuật chính mình học trước kia, mười ba thức Bách Biến thiên Huyễn Vân Vụ, kiếm trận Thiên Vân Bất Động càng hợp tính nết của mình, liền theo đạo kiếm ý này, nghiên cứu xuống. Với đạo hạnh hôm nay của Hà Linh Băng, tu luyện mấy tầng cảnh giới đầu của Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm, tất nhiên một lần là xong, chờ Trần Thất đem nhân khẩu Ôn Đô Bộ độ hóa bảy tám phần mười, mắt thấy sắp hoàn công, Hà Linh Băng đã đem Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm tu luyện tới cảnh giới tầng chín, vậy đã mở thức đầu tiên của Phật môn, có thể đem cảnh giới cao nhất của một tiểu thần thông tu luyện.
Hà Linh Băng tu thành Đại Đà La Ni Trảm Tâm Ma Phẫn Nộ Minh Vương Kiếm cảnh giới tầng chín, liền không đem đạo kiếm pháp này đề cao nữa, liền một lần nữa đi nghiên cứu kinh văn《 Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh 》, không chừng có thể mở thêm một đạo chân thức.
Trần Thất cũng chẳng để ý Hà Linh Băng đang tu luyện cái gì, sau khi hắn niệm tụng kinh văn một ngày một đêm, đột nhiên hét lớn một tiếng, nhất thời đất bằng nổi kim liên, từng đóa thiên hoa, bay lả tả, trên bầu trời doanh địa Ôn Đô Bộ, ẩn hiện một pho Phật ảnh cực lớn, pho cự Phật này cao ba mươi sáu trượng, toàn thân vàng ròng, ngoài thân chuỗi ngọc rủ xuống, khuôn mặt tường hòa.
Thân ảnh pho cự Phật này chỉ lóe lên rồi biến mất, nhưng lại phát huy ra pháp lực rất mạnh mẽ, đem hơn ngàn người cuối cùng còn đang đau khổ chống cự của Ôn Đô Bộ cùng độ hóa, thành thủ hạ của Trần Thất.
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Không đề cập tới Trần Thất đem hơn mười vạn nhân khẩu Ôn Đô Bộ về Mặc Hải thành, lại nói vị lão tăng nghe lén ba cuốn kinh Phật cùng một cuốn Đạo Đức kinh mà Trần Thất niệm. Vị lão tăng này bay về trong một tòa sơn động nhà mình, lập tức cười vang không ngừng, quát: “Sư huynh, sư huynh! Ngay cả ngươi cũng không nghĩ ra, kinh văn《 Đại Nhạc Kim Cương Bất Không Chân Ngôn Tam Ma Da Kinh 》ngươi cầu mãi không được, hôm nay ta ngay cả ba bộ kinh văn khác đều cùng lấy được? Chờ ta luyện ra một thân thần thông vô thượng, liền đi tìm ngươi, đem vị trí chưởng giáo vốn nên thuộc về ta đoạt lại”.
Vị lão tăng này không thể chờ được mà đem bốn cuốn kinh văn, hóa thành bốn luồng sáng, vô số văn tự di động ở giữa màn sáng, hắn càng xem càng thoải mái, mừng rỡ không ngớt.
Vị lão tăng này cũng có tu vi mở ra Phật Môn Ngũ Thức, cũng tìm hiểu bảy tám loại tiểu thần thông, mặc dù vẫn không bằng Trần Thất, nhưng cũng là cao thủ Phật môn nhất đẳng. Hôm nay được bốn cuốn kinh thư này, liền cẩn thận nghiên cứu, trong lúc nhất thời vinh nhục đều quên, không biết bên ngoài trôi qua bao nhiêu thời gian, tìm hiểu Phật hiệu thượng thừa bực này, cũng không phải trong giây lát là có thể lĩnh ngộ, cho nên một lần bế quan của hắn chính là thời gian mấy năm.
Trần Thất đương nhiên không biết lão tăng kia tu luyện như thế nào, lại thêm hơn mười vạn nhân khẩu, lực tụng niệm kinh văn trong Mặc Hải thành, liền bỗng nhiên gấp bội, ở trên không tòa thành trì ngoại vực này, lúc nào cũng hiện hóa một pho tượng Phật đà, đây cũng là do niệm lực của vô số tín đồ ngưng tụ. Chỉ là niệm lực của những tín đồ này mặc dù cuồn cuộn, nhưng vẫn còn có chút lộn xộn, cho nên hư ảnh pho Phật đà này, lúc ẩn lúc hiện, đột nhiên tụ tán, vẫn chưa có tính vững chắc.
Mượn lực cầu nguyện niệm kinh của 30 vạn sinh linh toàn thành, Trần Thất ở một tháng sau, rốt cuộc đột phá tầng tầng trở ngại, đem một tia pháp lực lôi điện cuối cùng trong Thái Cực Đồ luyện hóa. Tia pháp lực lôi điện này sau khi luyện hóa, Thái Cực Đồ bỗng nhiên bỏ đi gông xiềng, nhất thời phát ra hào quang xông lên trời, chiếu rọi phương viên mấy ngàn dặm.
Trần Thất chỉ cảm thấy tất cả pháp lực trong cơ thể, cùng thả lỏng, vô số hình tượng rồng hổ, gió mây, yêu thú, cây cối, linh thảo, sông núi, sông lớn, như ẩn như hiện ở trong mây, đây là pháp lực chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú của hắn khôi phục toàn bộ, dẫn tới nguyên khí thiên địa biến hóa, sinh ra khí tượng.
Trước kia Trần Thất một lòng tu luyện khôi phục công lực, vẫn không cảm giác sao cả, nhưng sau khi Thái Cực Đồ được tế luyện một lần nữa, nhất thời phát hiện trong tối tăm có một cổ lực đạo đức thêm vào, khiến Thái Cực Đồ biến hóa càng thêm linh động, rất nhiều pháp thuật thu nhiếp bên trong, đều có tiến cảnh. Dù sao pháp lực chân tiên không phải chuyện đùa, bị đều luyện hóa xong, giống như cho Thái Cực Đồ một thứ đại bổ dưỡng, khiến pháp khí ngưng tụ mấy trăm loại pháp thuật này, ở sau khi khôi phục một lần nữa, uy lực bỗng nhiên bạo tăng hơn gấp ba.
Hơn bảy ngàn con Âm Dương Quỷ Đông, ở sau khi được pháp lực chân tiên làm dịu, lại được rất nhiều đạo đức lực trong tối tăm gia trì, trong cơ thể hơn mười con Âm Dương Quỷ Đông mạnh nhất, đã ẩn ẩn hiển hiện một thiên văn tự, khỏi cần nói, chính là một ít thiên Đạo Đức kinh. Được Đạo Đức kinh dựng dục, những Âm Dương Quỷ Đông này cùng âm dương nhị khí kết hợp càng thêm hoàn mỹ, khiến Thái Cực Đồ ở lúc vận chuyển, có thêm một phần cảm giác Thiên đạo tạo hóa, giống như tiên thiên mà sinh, tựa như không phải tế luyện sau này.
Trần Thất cười dài một tiếng, xông thẳng lên chín tầng trời, mặc dù pháp lực lôi điện trong thân thể hắn còn chưa khu trừ, nhưng uy lực của Thái Cực Đồ khôi phục, lực lượng của hắn liền khôi phục mười phần **, dù sao hắn ở một đoạn thời gian dài trước kia, đều dùng chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú là chính. Pháp lực bí quyết Thái Thượng Hóa Long mặc dù vẫn chưa khôi phục, nhưng với Trần Thất mà nói, cũng không có gì quá trọng yếu.
" Nhất triêu thất ý tiện tha đà, huyền quang bách luyện tẩy trần đà, như kim bảo kiếm tái xuất sao, hóa vi trường hồng trảm yêu ma! "
Trần Thất lần này có thể coi như đắc chí vừa lòng, chẳng những pháp lực khôi phục, so với lúc trước rời khỏi Thất hoàng giới, lại phục tinh tiến không biết bao nhiêu. Mắt thấy thêm chút thời gia nưanx, đột phá Kim Đan cũng có thể, trong lòng quả thật vui sướng không nói nên lời.
Tiểu tặc đầu thao túng nguyên khí thiên địa, diễn biến sở học nhà mình, hết thảy trong mấy ngàn dặm, đều để hắn thao túng. Cũng không biết vận triển pháp lực bao lâu, Trần Thất mới cảm thấy mỹ mãn hạ xuống đất, đi tìm Hà Linh Băng nói chuyện.
Trần Thất lần này biểu hiện ra pháp lực, khiến tất cả đại yêu đắc đạo, Luyện Khí Sĩ ẩn cư trong ngàn dặm chung quanh đều chú ý. Khoảng cách gần hắn nhất chính là cô nàng trâu bò Hình Nguyệt Anh, dù sao nàng cũng ở trong Mặc Hải thành. Mắt thấy chủ nhân trong thành đột nhiên vận chuyển pháp lực, thiên địa tất cả đều biến sắc, giống như một mảnh thiên địa này, liền lấy ý chí của người ta làm chính. Nguyên khí thiên địa tận nghe hiệu lệnh. Đạo pháp như vậy, Hình Nguyệt Anh chỉ cảm thấy khó tin nổi, đạo pháp Thương Lang Thần Cung so với ngươi, lập tức thua chị kém em, không khỏi có chút ai thán âm thầm, bản thân không có duyên pháp đi bái sư học nghệ.
Vị lão tăng ở ngoài mà ấy trăm dặm kia, mặc dù cũng cảm ứng được pháp lực của Trần Thất cuồn cuộn, vô cùng vô tận, nhưng lòng hắn có suy nghĩ, thầm muốn tu thành pháp lực, đi Đại Kim Cương Tự giành chức chưởng giáo, cho nên chỉ hơi phân tâm, lại lần nữa bế quan nghiên cứu pháp thuật. Ngược lại địa phương xa hơn hắn, có một sơn mạch kéo dài, trong sơn mạch, có một đỉnh núi cao, trên đỉnh núi cao có một tòa miếu cổ, chiếm trăm dặm, đình đài lầu các vô số, hòa thượng trong miếu cổ ngược lại cũng không nhiều, chỉ có hơn trăm nhân khẩu, những hòa thượng này đều có chút tu hành, cảm ứng được Mặc Hải thành phong vân biến sắc, các hòa thượng này cũng đều biến sắc.
Một hòa thượng tuấn tú tuổi, mặc Nguyệt Bạch cà sa, trên người Phật quang tối thịnh, hiển lộ là người pháp lực cao nhất trong tòa miếu cổ. Hắn mặc dù bề ngoài trẻ tuổi, nhưng trên thực tế đã thọ hơn trăm tuổi, chính là sư huynh vị lão tăng cầu bốn cuốn kinh thư của Trần Thất, tòa miếu cổ chính là Đại Kim Cương Tự, hòa thượng thoạt nhìn trẻ tuổi tuấn tú này, chính là chủ trì bổn tự.
Hòa thượng mi thanh mục tú này, nhẹ nhàng niệm tụng một tiếng Phật hiệu, đột nhiên hiện ra vẻ đau buồn âm thầm, thì thào tự nói, cũng không biết đang niệm kinh văn gì.
Ngoại trừ ở đây, tu hành ở phụ cận còn có mấy con đại yêu, những đại yêu này đều bị khí thế của Trần Thất kinh động, cả đám đều bay ra khỏi chỗ ẩn thân, nhìn phương hướng Mặc Hải thành, mỗi người đều có chút suy nghĩ, kinh nghi bất định, không biết người này thi triển pháp lực, đến tột cùng là để thị uy, hay là chỉ chơi đùa.
Trần Thất nào để ý người khác thế nào? Hắn thu pháp thuật, tới chỗ ở, Hà Linh Băng sau một thời gian cùng hắn "Luyện công chữa thương ", dần dần cảm thấy, việc này có chút quái lạ, liền lấy cớ muốn tiềm tu đạo pháp. Không cho Trần Thất ngày ngày cận thân, chỉ cho phép hắn gặp ngày ba năm bảy, mặc dù mỗi lần gặp thường thường là ngày ba năm bảy, nhưng dù sao cũng có chút nhàn hạ, có thời gian rãnh tu luyện đạo pháp nhà mình.
Trần Thất khôi phục pháp lực trong Thái Cực Đồ, Hà Linh Băng cũng lập tức bị kinh động, thể xác và tinh thần của cô gái lãnh đạm này đều bị Trần Thất đoạt mất, mắt thấy tu vi lão gia nhà mình khôi phục, cũng mừng thay cho Trần Thất. Thấy Trần Thất tới cửa, mặc dù có chút thẹn thùng, nhưng vẫn như cũ vui mừng làm chút ít rượu và thức ăn thay Trần Thất, hai người uống xoàng một lát, Trần Thất mới cười hiền nói: “Hiện giờ ta mặc dù còn thiếu một ít pháp lực lôi điện chưa khu trục, nhưng hơn phân nửa đã không ngại, muốn ở Mặc Hải thành thêm một thời gian, xem thử có cơ duyên đột phá cảnh giới Đan thành không, không biết phu nhân thấy thế nào? "
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Hà Linh Băng khẽ nhíu mày, hỏi: “Vì sao phải ở chỗ này, lão gia lúc trước không phải là còn nói, Đạo Đức kinh truyền bá càng rộng, càng có thể dành dụm lực đạo đức sao? Tây Vực hoang vắng, truyền bá ở này sẽ chậm hơn rất nhiều. "
Trần Thất cười ha hả nói: “Bây giờ cũng không ngại chuyện này, ta đã đem Đạo Đức kinh khắc bản, cũng không cần ta tự mình đi Trung thổ, liền có thể truyền bá về. Ngược lại thật vất vả thu phục hơn ba mười vạn nhân khẩu sinh linh ở đây, mỗi ngày niệm tụng kinh văn, đối với tu vi chúng ta có chỗ tốt cực lớn, nhất thời vứt bỏ ngược lại đáng tiếc. Dạng cưỡng chế bắt cướp nhân khẩu như vậy, làm ở Tây Vực còn không có gì đáng ngại, nhưng trở về Trung thổ làm như vậy, chính là khiêu khích thể diện của những phái lớn như tam phái lục đạo. Bản thân ta cũng là đệ tử Thanh Thành, làm sao làm hành động như vậy được? Cho nên vẫn tạm thời ở lại Tây Vực cho thỏa đáng”.
Hà Linh Băng ngược lại ở nơi nào cũng không ngại, nghe được Trần Thất nói như vậy, cũng không nói nửa, nàng gần đây tìm hiểu 《 Đại Đà La Ni Hư Không Tàng Vô Cấu Minh Vương Kinh 》 rất có thành tựu, dường như có dấu hiệu đột phá, cho nên cũng không muốn đi đi lại lại.
Cùng Hà Linh Băng thương nghị trong chốc lát hành động sau này, Trần Thất hôm nay cũng không làm loạn, liền tu luyện ở chỗ Hà Linh Băng. Thái Cực Đồ vừa tế luyện lại, rất nhiều chỗ rất nhỏ, vẫn cần phải trọng tân điều chỉnh, thứ này chính là căn bản lập đạo sau này của Trần Thất, cho nên hắn không dám khinh thường. Trần Thất sau khi vận luyện Thái Cực Đồ bảy tám canh giờ, chỉ cảm thấy trong cuốn Thái Cực Đồ này, rất nhiều pháp thuật đều có đột phá, hiện giờ mấy loại pháp thuật kém cỏi nhất, cũng đều có cảnh giới tầng mười mấy, mấy loại pháp thuật hắn quen dùng nhất, inh nhất, đều đột phá đến cảnh giới tầng bốn mươi lăm, Luyện Khí Thành Cương có khả năng đạt đến tầng cao nhất.
Hôm nay tiểu tặc đầu tích lũy thập phần hùng hậu, nếu một khi đột phá cảnh giới Đan thành, vậy sợ là những pháp thuật này cũng có thể đồng thời đột phá, diễn biến đến tầng inh hơn.
Trần Thất vận dụng chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú, đem Thái Cực Đồ liên tục tẩy xoát chín mươi chín lần, xác định trong kiện pháp khí này không còn một phần pháp lực lôi điện nào, cũng không có nửa phần tạp chất, chỉ còn lại có mấy trăm đạo pháp lực kết thành dấu hạt giống, còn cả bảy ngàn Âm Dương Quỷ Đông, cùng với Hỗn Độn nguyên khí hùng hậu, lúc này mới dừng tay. Ngược lại phẩy Thái Cực Đồ lên, bao lấy bản thân, bắt đầu luyện hóa pháp lực lôi điện trong cơ thể.
Trần Thất trước đó đã đem pháp lực lôi điện quấn quanh trên mười mấy món pháp khí trong cơ thể luyện hóa, có thể mượn uy lực những pháp khí này, hiện giờ hắn có đem Thái Cực Đồ tế luyện lại, âm dương nhị khí sẽ cùng khí Huyền hoàng, cọ rửa khiếu huyệt trong cơ thể, cơ hồ là một lần cọ rửa, liền có thể mở khiếu huyệt một chỗ, mặc dù những pháp lực lôi điện này cũng rất khó quấn, tản ra mà hợp lại, giống như có linh tính bản thân, nhưng không chịu nổi pháp lực hùng hậu của Trần Thất, mỗi một lần vỡ bờ mở khiếu huyệt một chỗ, khí uyền hoàng liền nhiều thêm một phần uy lực, lực lượng hỗn hợp âm dương nhị khí, dần dần đem pháp lực lôi điện trong cơ thể, đều khu trục vào trong Đan Điền.
Cuối cùng một đoàn pháp lực lôi điện này, lại như tinh quang điện diệu, so với mấy cái Trần Thất luyện hóa trước kia đều cô đọng hơn trăm ngàn lần, tiểu tặc đầu tế luyện hơn mười ngày, cũng không cách nào đem một đoàn pháp lực lôi điện cuối cùng này luyện hóa.
Trần Thất biết việc này làm gấp không được, liền cố nhịn, chậm rãi mài mòn đoàn pháp lực lôi điện này. Cũng may ngoại trừ đan điền, khiếu huyệt khác đều cùng trọng tân tu luyện ra, pháp lực bí quyết Thái Thượng Hóa Long cũng khôi phục bảy tám phần, trong ba trăm sáu mươi lăm khiếu huyệt quanh thân, tràn ngập Hỗn Độn nguyên khí, thân thể này so với trước kia cũng không biết mạnh hơn gấp bao nhiêu lần.
Hiện giờ ba trăm sáu mươi lăm khiếu huyệt trong cơ thể Trần Thất, liền giống như ba trăm sáu mươi lăm động phủ nho nhỏ, thân thể của hắn lại được khí Huyền hoàng rèn luyện qua, có thể dung nạp Hỗn Độn nguyên khí, cho nên liền nguyên khí thôn phệ được, lưu giữ trong khiếu huyệt. Tiểu tặc đầu này cũng không biết, Hỗn Độn nguyên khí còn có một công hiệu, chính là mở ra hư không, trước kia hắn đều là dùng khí huyền hoàng cùng âm dương nhị khí thu nạp Hỗn Độn nguyên khí, cũng chưa từng sử dụng như vậy, chỉ có điều ở sau khi đem pháp lực của thiếu niên áo trắng kia luyện hóa, pháp lực chân tiên quá mức hùng hồn, không xử lý không được, nên mới xử trí như vậy.
Hậu quả đem Hỗn Độn nguyên khí lưu giữ trong khiếu huyệt quanh thân này, chính là mấy khiếu huyệt chỗ này bị Hỗn Độn nguyên khí cọ rửa mọi lúc, dần dần khuếch trương. Vì vậy quá trình hết sức chậm chạp, dù sao mở ra hư không cần hao phí lượng lớn Hỗn Độn nguyên khí, thường thường một tòa tinh thần luyện hóa rồi, cũng chỉ có thể mở ra một động phủ khổng lồ mthôi, Trần Thất cũng chưa từng phát hiện.
Mặc dù trong cơ thể còn có mấy phần pháp lực lôi điện, nhưng Trần Thất tự nghĩ đã không còn trở ngại, liền bắt đầu vận luyện pháp lực mỗi ngày, từ trong tối tăm, câu thông lực đạo đức. Khổ cho hắn lúc trước tạm thời nảy lòng tham, đem trì chú pháp môn của đại chú Thất Bảo Như Ý, cũng ghi ở trong một hai loại pháp thuật của những phụ lục đó, có người được Đạo Đức kinh, mở sách đọc, liền có một cổ lực rõ ràng, khiến Trần Thất hơi có cảm ứng.
Bằng pháp lực của hắn, có đôi khi liền có thể đáp lại cảm ứng, hiện hóa một ít thần quái. Khiến người đọc Đạo Đức kinh, đột nhiên tâm tưởng sự thành, hoặc là sảng khoái tinh thần, giống như đột nhiên mở ra thất khiếu, thông minh hơn rất nhiều. Bởi vậy không lâu sau đó, Đạo Đức kinh này đã bị vô số tiệm sách in lại, dần dần từ Tây Vực chảy vào Trung thổ, chưa tới một năm, cũng đã phát hành thiên hạ.
Trần Thất lại hạ rất nhiều thủ đoạn trong đó, không phải chữ của Tiêu Hữu đạo tổ Lão Khâu, đệ tử Trần Thất, liền không sinh thần bí, cho nên danh tiếng của Trần Thất hắn cũng lan nhanh, lực đạo đức từ trong hư không truyền đến, càng ngày càng tăng, mỗi ngày đều đậm đặc hơn so với ngày trước một ít. Trần Thất tu luyện chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú, được sự gia trì của lực đạo đức, cũng tinh tiến ngày ngày, Thái Cực Đồ cũng cô đọng hơn mỗi ngày, pháp thuật thu nạp, đều có biến hóa.
Dựa theo tình trạng như vậy, bản thân Trần Thất tính toán, cũng chỉ trong mấy năm, bản thân liền có thể dành dụm đủ khí đạo đức, luyện ra một hạt Kim Đan. Đột phá cảnh giới trước mắt, trong lòng tiểu tặc đầu này cảm khái, thầm nghĩ: “Xem ra cánh cửa Đan thành này, so với tất cả cửa ải khó trước kia cộng lại cũng khó hơn một ít, ta đã tích lũy như thế, đạo tâm cũng đã rèn luyện, đạo pháp cũng rất cao, Ngưng Sát Luyện Cương càng hoàn mỹ không tỳ vết, còn có đại cơ duyên được Thiên Ngoại Đạo Tổ truyền pháp, nhưng vẫn phải khổ tu lâu như vậy, mới có thể luyện khí đan thành. Không biết người khác qua cửa ải này, cũng có khó khăn như thế hay không”.
Trần Thất lại chưa từng nghĩ, đạo pháp được người ta tu luyện, nào có gian nan như hắn? Phức tạp như hắn?
Nếu đổi lại là người tu luyện đạo pháp khác, được nhiều tích lũy như vậy, cơ duyên lớn như vậy, khỏi cần nói luyện khí đan thành, cho dù luyện khí tuyệt đỉnh cũng đều nhanh.
Trần Thất biết lần này phải nhẫn nhịn, cho nên cũng không quá nôn nóng. Tính ở Mặc Hải thành cứ khổ tu như vậy. Bên hắn có thể nhịn, nhưng những Luyện Khí Sĩ Tây Vực đã sớm chú ý Mặc Hải thành kia, thì đều có chút không kìm nén được. Trần Thất chiếm được Mặc Hải thành, ba mươi mấy vạn nhân khẩu, về sau bởi vì nơi đây càng thêm phồn hoa, lại có thể nghe kinh, hễ là người đã tới nghe kinh đều nói, có thể tĩnh thần, chữa thương đau nhức, kéo dài tuổi thọ, cường gân tráng cốt, tai thính mắt tinh, có rất nhiều chỗ tốt, cho nên người tiến đến phụ cận ở lại, cũng càng ngày càng nhiều, dần dần khiến những người khác đứng ngồi không yên.
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Mặc Hải thành hơn ba mươi vạn nhân khẩu, hơn nữa không ngừng có người cùng yêu quái tu luyện biến thành tới đây nghe kinh, càng tụ càng nhiều, vốn quy mô Mặc Hải thành, đã sớm không chịu nổi nhiều nhân khẩu như vậy.
Nếu đổi là thành chủ tầm thường, đã sớm đau đầu không chịu nổi, nhưng ở trong lòng Luyện Khí Sĩ như Trần Thất, chút việc nhỏ này, hoàn toàn không đáng để ý nhiều. Hắn chỉ đem Hỏa Vân cung triệt để phóng mở, tùy ý sinh linh ở lại Mặc Hải thành chuyển vào, Hỏa Vân cung vốn không tính là rộng lớn, nhưng sau khi trải qua trọng tân tế luyện của Trần Thất, bên trong lại có mấy vạn yêu quái ngày đêm vận dụng thái dương chân hỏa luyện hóa, hôm nay đã trở nên cực kỳ rộng lớn, cũng không nhỏ hơn Mặc Hải thành bao nhiêu.
Thiên Cổ Tiên Nương chấp chưởng Hỏa Vân cung, lại được Huyền Huyền phái trợ lực, đã sớm quản lý trong Hỏa Vân cung ngay ngắn rõ ràng. Đột nhiên ùa vào mấy vạn người, Thiên Cổ Tiên Nương vẫn có thể an bài thoả đáng như cũ.
Có Hỏa Vân cung chia sẻ áp lực, rất nhiều vấn đề của Mặc Hải thành đều giải quyết dễ dàng.
Trần Thất mặc dù mơ hồ mở ra một quốc gia, nhưng tiểu tặc đầu này vẫn chính là ngoại trừ tu luyện, chuyện khác đều lười để ý. Vì có thể cô đọng Kim Đan, quản lý của Trần Thất với Mặc Hải thành liền thoải mái vô cùng, mặc dù hắn cũng bắt người đến nghe kinh, nhưng chỉ cần sau khi bị độ hóa, hắn liền để tùy người ta xuất nhập. Có tín đồ kia rời khỏi Mặc Hải thành đi buôn bán, vẫn không quá cam lòng bỏ qua cơ hội nghe kinh.
Bản thân Đạo Đức kinh giá trị cũng không đáng đề cập, nhưng nói tới pháp thuật hệ hỏa lẫn trong pháp môn trì chú ở phía sau phụ lục, với rất nhiều người thường mà nói, chính là vật báu vô giá. Mặc dù Luyện Khí Sĩ Tây Vực Trung thổ rất nhiều, nhưng cũng không phải ai cũng có thể có cơ hội học tập mấy món pháp thuật này. Có pháp thuật trong người, liền có rất nhiều chỗ tốt, những người này hơn phân nửa đều là nhắm pháp thuật hệ hỏa ẩn sau Đạo Đức kinh mà đến.
Trần Thất mỗi ngày đều phát ra mấy ngàn sách Đạo Đức kinh, nhưng mỗi ngày đều là phân tán không còn, những quyển kinh này đại đa số đều truyền ra ngoài, được thương nhân Mặc Hải thành dùng giá cao bán cho đại thương nhân Tây Vực, cuối cùng một bộ phận rất lớn đều truyền vào Trung thổ, dần dần ngay cả Luyện Khí Sĩ tam phái lục đạo, cũng đều đang thu thập Đạo Đức kinh, hơn nữa tìm hiểu đạo lý trong đó.
Ngay khi Trần Thất dốc lòng tu luyện, chỉ chờ mong đột phá cảnh giới Kim Đan, đột nhiên có một ngày, có mấy vạn yêu binh tinh kỳ phấp phới, từ xa phương đánh tới, khí thế hết sức hùng tráng.
Trần Thất đang trong tiềm tu, đột nhiên phát hiện có nhiều yêu binh tiến đến xâm phạm biên giới như vậy, không khỏi âm thầm tức giận nói: “Yêu quái nơi nào đến, không ngờ gan lớn như vậy, chớ tưởng rằng thủ đoạn của ta không lợi hại, không hàng phục được bọn họ”. Tiểu tặc đầu khống chế độn quang, mạnh mẽ bay ra Mặc Hải thành, liền lẻ loi một mình như vậy, đón nhận đại quân yêu quái kia.
Trong đại quân yêu quái này, có mấy chục tên Yêu Vương cảnh giới Luyện Cương, mặc dù tu vi so le vô cùng, nhưng đều khí thế dâng trào, kết thành hơn trăm tòa đại trận, mắt thấy Trần Thất khống chế độn quang bay tới, liền có Yêu Vương mượn nhờ lực của đại trận, diễn hóa ra bàn tay của một con gấu chó lông xù, đập xuống Trần Thất.
Trần Thất đem Thái Cực Đồ phẩy lên, hóa thành một cây cầu vàng đè lên, nhưng bàn tay con gấu chó lông xù này cũng thập phần xảo trá, tạo chín pháp ấn ở trong hư không, hung hăng đánh xuống, hung hăng liều mạng với cây cầu vàng do Thái Cực Đồ biến thành, không ngờ cũng không xuống thế hạ phong. Trần Thất hơi kinh hãi, thầm nghĩ: “Những yêu binh này huấn luyện nghiêm chỉnh, sau khi kết thành đại trận, ngay cả ta cũng không thể dễ dàng phá vỡ, ngược lại phải cẩn thận một chút. Chớ để lật thuyền trong mương”.
Hắn quát to: “Đến tột cùng là Yêu Vương nơi nào, tới Mặc Hải thành ta quấy phá? Nếu vội lui xuống, ta còn có thể coi như không thấy, nếu cố ý muốn tranh đấu, ta cũng sẽ không khách khí”.
Yêu Vương vừa mới ra tay kia, chính là gấu ngựa thành tinh, liền lập tức quát: “Ta chính là Vô Thường Đại vương núi Vô Thường, ngươi ở Mặc Hải thành này giảng kinh mỗi ngày, bọn tiểu yêu quái thủ hạ ta đều tới vụng trộm nghe giảng. Chúng vụng trộm nghe giảng thì cũng thôi, nhưng đáng giận chính là, thường tới chỗ ngươi nghe giảng, không chịu trở lại. Nếu cứ tiếp tục như vậy, không quá ba năm bảy tháng, yêu quái trong núi Vô Thường ta đây, đều sẽ quy về ngươi. Nếu thức thời, mâu thu tay, trở về tự miếu nhà mình mà tu luyện, đem nhân khẩu toàn thành đều lưu lại cho ta, mấy chục vạn nhân khẩu này, ta chiên xào nấu ăn, cũng có thể bổ sung khẩu phần lương thực mấy năm”.
Trần Thất cười ha ha, mắng: “Yêu quái nơi nào đến, cũng dám ra đây rêu rao dọa người? Thủ hạ của ngươi không quản giáo tốt, tới đầu nhập chỗ ta, cũng là chúng tự nguyện, liên quan gì tới ta? Ngươi đã tới rồi, cũng đừng hòng rời đi, cùng những yêu binh này, đều bị ta độ hóa đi”.
Con gấu ngựa kia lập tức gầm lên một tiếng, trong trận doanh liền có yêu quái khác, đột nhiên bay lên đại kỳ, trên đại kỳ có mây khói lượn lờ, không ngờ thoáng cái liền ngăn cách giữa mấy vạn yêu quân và Trần Thất, cho dù hắn muốn niệm động kinh văn, những thủ hạ tiểu yêu kia cũng đều có tai như điếc, rốt cuộc không cần lo lắng bị Trần Thất độ hóa nữa.
Tiểu tặc đầu thấy những yêu quái này cũng đến có chuẩn bị, trong lòng cười lạnh hắc hắc một trận, thầm nghĩ: “Chỉ bằng những thủ đoạn này của bọn hắn, làm sao làm gì được đương gia Trần Đại ta. Mặc dù những yêu quái này thế lớn, cũng có mấy chục con hơi có điểm lợi hại, nhưng làm sao vượt khỏi Vực Ngoại Thiên Ma, thành quần kết đội, hung tàn muôn dạng? Cũng được, ta sẽ không đánh giết bọn họ, cùng độ hóa vào trong Mặc Hải thành, niệm tụng kinh văn cho ta là tốt nhất”.
Trần Thất biết mình niệm tụng kinh văn, cũng sẽ bị pháp lực đại kỳ này ngăn trở, cho nên cũng không lãng phí pháp lực nhiều, mà chỉ giơ tay một cái liền bắn ra phía trước ba trăm sáu mươi lăm mũi tên lửa. Trần Thất hiện giờ pháp lực từ từ tăng trưởng, pháp thuật Hỏa Vũ Tiến này, cũng trở nên lợi hại hơn rất nhiều. Ba trăm sáu mươi lăm mũi tên lửa này vừa ra, tựa như mưa sao băng, tia chớp bắn xuống.
Con gấu ngựa kia thấy Trần Thất ra tay, liền hét lớn một tiếng, mấy chục Yêu Vương đều tự vận dụng pháp lực bản thân, đều tự diễn hóa trảo gấu, trảo hổ, trảo vượn, trảo ưng, trảo tước nghênh hướng Hỏa Vũ Tiến mà Trần Thất phát ra. Chỉ là pháp thuật mà những Yêu Vương này vận dụng, ở dưới sự trợ giúp pháp lực của mấy vạn yêu binh, càng thêm lợi hại gấp trăm lần.
Trần Thất dùng pháp lực một người, đối chiến hơn mười conYêu Vương cộng thêm mấy vạn yêu binh, bất kể nói thế nào, đều là một việc không sáng suốt. Tiểu tặc đầu thả ra Hỏa Vũ Tiến, chỉ là để tăng thanh thế, tìm kiếm cơ hội phá địch, cũng không phải là để khinh xuất. Thấy những Yêu Vương kia đều lấy ra bản lãnh ẩn giấu, tiểu tặc đầu này cười to một trận ha hả, liền đem ba trăm sáu mươi lăm mũi tên lửa cùng thu hồi, ngược lại dùng Thái Cực Đồ nghênh lên.
Thái Cực Đồ nghênh không tản ra, cùng pháp thuật của những Yêu Vương này va chạm nhau, dưới âm dương nhị khí, những pháp thuật này có lợi hại hơn, cũng chỉ là do yêu khí tạo thành, ở dưới âm dương nhị khí tất cả đều nát bấy, các loại yêu khí đều bị Thái Cực Đồ hút nuốt, luyện hóa thành Hỗn Độn nguyên khí, thu vào các nơi trong Thái Cực Đồ.
Một câu nói của Trần Thất liền đập nát pháp thuật của những Yêu Vương này, càng có vẻ uy thế lẫm liệt, khiến những Yêu Vương cùng đi thảo phạt kia, đều âm thầm kinh hãi, đều quăng ánh mắt san Yêu Vương Vô Thường kia.
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Con gấu ngựa kia quát to: “Tiểu tặc này có pháp khí giống quyển tranh vẽ này, pháp thuật các ngươi đều không làm gì được hắn đâu mau quán chú pháp lực vào thân thể của ta, để ta đánh nhau với hắn. "
Những yêu vương đó thấy pháp thuật của mình quả nhiên chống đỡ không được Thái Cực Đồ của Trần Thất, nhưng bí pháp của con gấu ngựa này ngang ngửa với Thái Cực Đồ, đều không nghi ngờ gì, đem pháp lực của mình trút vào cuồn cuộn không dứt. Con gấu ngựa kia, hiệu là yêu vương Vô Thường, ngẫu nhiên có được một quyển đạo thư của chân tiên tiền bối, luyện chính là một loại thủ đoạn pháp võ hợp nhất, gọi là quyền pháp Đại Quang Minh. Hắn đượcsự trợ giúp của rất nhiều yêu vương, không biết có bao nhiêu yêu lực rót vào thân thể cuồn cuộn không dứt, nhất thời tinh thần phấn chấn.
Mặc dù trận pháp do những yêu quái này bài bố, đều rất thô thiển, trong mười phần có sáu bảy phần yêu lực đều lãng phí mất, nhưng bằng vào yêu lực còn lại, liền đủ để đem con yêu vương Vô Thường này đẩy tới cảnh giới Luyện Khí tuyệt đỉnh. Hắn đem quyền pháp Đại Quang Minh vận dụng, liên tục biến hóa, nhất thời liền có mấy chục tay gấu bay lên, diễn hóa Áo Nghĩa tinh vi trong quyền pháp, cùng đánh về phía Thái Cực Đồ.
Trần Thất phẩy Thái Cực Đồ lên, thiên biến vạn hóa, khi thì hóa thành câu cầy vàng, khi thì hóa thành phi đao, khi thì hóa thành bảo thụ lòa xòa, khi thì hóa thành đại chuỳ vang trời. Lấy Thái Cực Đồ làm căn cơ, đủ loại pháp thuật sở học vốn có của hắn, mỗi một loại đều có thể vận ra, hơn nữa uy lực so với ban đầu inh hơn rất nhiều. Trần Thất mặc dù chỉ có lực lượng một người, mặc dù pháp lực của chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú tu thành hùng hồn, cũng không sánh bằng mấy vạn yêu hợp lực, nhưng hắn ỷ vào yêu vương Vô Thường cũng chỉ cảnh giới đạo tâm bậc một, đem Thái Cực Đồ vận dụng biến hóa tinh vi, trong lúc nhất thời cũng không xuống thế hạ phong.
Ngay khi Trần Thất cùng yêu vương Vô Thường tập hợp lực bầy yêu ác đấu, một hòa thượng trẻ tuổi mặc tăng y vàng nhạt, không biết làm sao xuất hiện ở trong bầy yêu, xuất hiện cùng hắn, còn có bảy người mặc áo giáp, phát ra thần tướng Phật quang mênh mông. Ngoại trừ tám thần hộ pháp này, còn có một tăng nhân khuôn mặt tuấn tú hồng bào, trong tay bóp một quả phù tiễn do kinh văn《 Đại Nhạc Kim Cương Bất Không Chân Ngôn Tam Ma Da Kinh 》biến thành, đang cười mỉm chỉ tùy ý.
Động tác những người này đều nhẹ nhàng vô cùng, ngay cả những yêu quái kia dường như cũng phát hiện, đây cũng là lực thần thông Phật môn mà Hồng Liên Tà Phật vận dụng. Bao phủ toàn bộ chiến trường. Ở dưới tình huống bầy yêu không thể nhận ra, từng đội yêu binh đều bị độ hóa, sau đó đã bị Hồng Liên Tà Phật vận dụng pháp lực thu lấy.
Hồng Liên Tà Phật cũng tinh thông đại trận Lưỡng Giới Thập Phương Kim Cương Thai Tàng, có điều yêu binh mà đại trận Lưỡng Giới Thập Phương Kim Cương Thai Tàng của hắn có thể thu dụng, có thể nhiều hơn Trần Thất không chỉ gấp mấy trăm lần. Trần Thất ở chánh diện ngăn trở đại bộ phận lực lượng của chi yêu binh này, Hồng Liên Tà Phật suất lĩnh tám thần hộ pháp phụ trách độ hóa âm thầm, như vậy trận chiến này đánh cực kỳ dễ dàng.
Hai bên ác đấu mấy canh giờ, yêu vương Vô Thường dần dần cảm thấy pháp lực không đủ, đáy lòng hắn có chút kì quái, vận khởi đôi mắt gấu nhìn khắp, lại chỉ thấy vốn mấy vạn yêu binh, gần như ít đi một nửa, ngay cả mười mấy con yêu vương, cũng đều có bảy tám con không biết tung tích. Con yêu vương này coi như thông minh, cuống quít quát to một tiếng không tốt, muốn khống chế vân quang bay lên.
Trần Thất thấy hắn bỏ tranh đấu, muốn chạy trốn, liền cười dài nói : "Muốn đi nào dễ vậy? Lưu lại cho ta! " Trần Thất phẩy Thái Cực Đồ lên, hóa thành một đạo kim quang xoay vòng trên không trung, liền đem con yêu vương này xoắn thành Hỗn Độn nguyên khí, hút vào bên trong.
Yêu vương Vô Thường vừa chết, yêu quái khác lập tức kinh hoảng, bọn họ đều bị pháp thuật của Hồng Liên Tà Phật che lấp tai mắt, căn bản vẫn chưa nhận thấy có gì không ổn, còn muốn tự vận dụng pháp thuật, cùng Trần Thất tranh đấu. Nhưng tiểu tặc đầu này mắt thấy đại công sắp hoàn thành, nào còn đuổi theo, chỉ gào to một tiếng, đem Thái Cực Đồ mở ra, diễn hóa thành một màn sáng mấy trăm dặm, sau khi vây khốn những yêu quái này, liền cứ mặc Hồng Liên Tà Phật đi thu phục.
Lúc Trần Thất đang thu thập bọn yêu binh này, đột nhiên mi tâm chấn động, một cổ lực đạo đức mạnh mẽ vô cùng truyền đến, lực đạo đức so với hết thảy lực đạo đức lúc trước hắn đoạt được đều hùng hồn hơn gấp mười lần, đó là dấu hiệu có hạng người trí tuệ thông thiên, từ trong Đạo Đức kinh tham ngộ ra diệu chỉ nào đó, lực giáo hóa đạo đức trong tối tăm phản hồi về.
Trần Thất hoảng sợ cả kinh, hét lớn: “Ai đã tham ngộ ảo diệu trong Đạo Đức kinh? "
Tiểu tặc đầu vận khởi Thất Bảo Như Ý Đại Chú Phản Bản Tố Nguyên, chỉ thấy được một nữ tử thoạt nhìn có vẻ rất trẻ, bạch y bồng bềnh, chân trần như tuyết, mỉm cười thản nhiên, sau đó nhẹ nhàng đưa tay vẽ một vòng, liền đem tất cả lực trì chú trong một cuốn Đạo Đức kinh trước mặt đều xóa đi, khiến Trần Thất rốt cuộc không cảm ứng được gì cả.
Cho dù như thế, tiểu tặc đầu này cũng vẫn thấy được lai lịch người đã tham ngộ diệu chỉ trong Đạo Đức kinh.
"Là khí tức đạo pháp của Vong Tình đạo, người này đến tột cùng là ai? Thoạt nhìn pháp lực so với con chồn tuyết còn inh hơn? " Trần Thất còn chưa cảm khái xong, đã có một cổ lực đạo đức khác còn mạnh mẽ hơn lúc trước truyền đến, đầu nhập trong Thái Cực Đồ, thúc dục quyển Thái Cực Đồ này quay loạn, mấy yêu quái vốn chỉ bị nhốt trong đó, ngược lại bị ngã nát, bị âm dương nhị khí trong Thái Cực Đồ xoạt qua, nhất thời đều biến thành Hỗn Độn nguyên khí để bổ sung bản thân.
Phương hướng luồng lực đạo đức này truyền đến càng thêm tối nghĩa, hiển nhiên người nọ đã sớm xóa đi pháp môn niệm chú của Trần Thất, khiến tiểu tặc đầu không quan sát được. Có điều liên tục có hai cổ lực đạo đức vô cùng mạnh mẽ đầu nhập, Thái Cực Đồ biến hóa ngàn vạn, uy lực bỗng nhiên lại tăng lên một cấp số. Ngay cả Trần Thất cũng tự có thể cảm ứng được, pháp lực chân khí trong cơ thể mình, từ từ viên mãn ngưng đọng, đó là một trong dấu hiệu sắp luyện khí Đan Thành.
"Không ngờ nhanh như vậy đã có người có thể từ trong Đạo Đức kinh lấy được chỗ tốt, có điều hai cổ lực đạo đức mạnh mẽ như thế, chỉ sợ hai người tìm hiểu Đạo Đức kinh này, cũng là hạng người sắp luyện Kim Đan, nói không chừng được cảm ngộ của Đạo Đức kinh, sắp đột phá cảnh giới”.
Đám yêu quái kia bị Thái Cực Đồ nuốt một mảng lớn, còn lại càng không có lực chống cự, đều bị Hồng Liên Tà Phật một mạch thu lấy, trong đại trận Lưỡng Giới Thập Phương Kim Cương Thai Tàng áp đảo bản thân, còn dùng ma pháp tiểu thừa dụ dỗ. Những yêu quái này bị đại * pháp hai đạo Phật ma cảm nhiễm, nhất thời liên tục đột phá cảnh giới, lực cầu nguyện từ trên người Hồng Liên Tà Phật truyền đến, bỗng nhiên liền vượt ba bốn thành.
Trần Thất đã thu Hồng Liên Tà Phật cùng tám thần hộ pháp, dựng lên độn quang, một mạch bay về Mặc Hải thành, trên đường lại ba luồng lực đạo đức lần lượt truyền đến, đầu nhập vào trong Thái Cực Đồ, ba luồng lực đạo đức này có mạnh có yếu, đó là cao thấp ảo diệu tinh vi của đạo pháp tham ngộ ra, có điều nhiều hơn ba cổ lực đạo đức này, Trần Thất nhất thời không khống chế nổi Thái Cực Đồ, vội vàng đem Thái Cực Đồ cuộn lại, bao lấy bản thân, liền ở hạ độn quang ở ngoài Mặc Hải thành, tìm hiểu chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú.
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Trần Thất tích lũy Đan Thành, hết thảy đều đã có đủ, nếu không phải chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú cuối cùng có đề cập tới, Tiên Thiên Ngũ Thái căn bản không phải là Luyện Khí Sĩ có khả năng chạm đến, hắn hẳn đã sớm Kim Đan đại thành, thậm chí nói không chừng đã định đạo cơ, bắt đầu ổn định tầng cao hơn rồi.
Tiên Thiên Ngũ Thái, tự nhiên mà sinh, vốn không nên xuất hiện ở trên sinh linh tu luyện hậu thiên nào. Chỉ là vì vũ trụ này mới mở ra không lâu, ngay cả Tiên Thiên Ngũ Thái cũng còn không kịp sản sinh, cho nên mới có hạng người đại thần thông của vũ trụ khác, thừa dịp thiên hoàng tìm hiểu khai mở bốn cửa trời, diễn hóa lỗ hổng của bốn kiện chí bảo tiên thiên thuần dương này, mưu tính sở hữu Tiên Thiên Ngũ Thái.
Nói tới thiên hoàng, sau khi mở vũ trụ, tất nhiên muốn đem bốn cửa trời nắm giữ, đồng thời cũng muốn khóa chặt Ngũ Đại Bảo Kính, khiến không ai có thể biến hóa đào thoát nữa, còn lại đều là chuyện nhỏ, sinh sinh diệt diệt đều như mây gió thoảng qua. Có điều cho dù với khả năng của thiên hoàng, sau khi mở vũ trụ, vẫn muốn diễn hóa bốn cửa lớn, Ngũ Đại Bảo Kính, cũng cần thời gian dài dằng dặc, trong năm tháng dài dằng dặc như vậy, đã không còn chín kiện chí bảo tiên thiên thuần dương này bảo hộ, cũng chỉ có thể dựa vào thiên hoàng cùng bố trí của hắn để trấn áp tòa vũ trụ mới mở này không đến mức sụp đổ, lúc này mới khiến người khác có cơ hội chui vào.
Lực đạo đức rơi vào trong Thái Cực Đồ, lập tức liền cùng tòa Thái Cực Đồ diễn hóa làm một, khiến Thái Cực Đồ tầng tầng biến hóa. Chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú mặc dù ẩn chứa đại đạo, nhưng từ xưa tới nay không có ai tu luyện qua, ngay cả người sáng chế phương pháp này, cũng không thể bước lên được con đường này. Cho nên lúc Trần Thất thành đan, có hiện tượng kỳ dị vô cùng, bầu trời mây đen rậm rạp, không ngờ tách ra một khe hở, có bảy mươi hai loại ma đầu ẩn hiện, muốn đầu nhập vào trong Thái Cực Đồ, điên đảo âm dương, phá huỷ căn cơ thành đạo của tiểu tặc đầu.
Bảy mươi hai loại ma đầu này, mỗi người đều pháp lực thâm hậu, không ngừng đầu độc Trần Thất, chỉ cần bắt bọn nó luyện hóa vào trong Thái Cực Đồ, có thể khiến quyển Thái Cực Đồ này biến thành vô địch thiên hạ, có vô số pháp thuật. Nhưng Trần Thất lại không chút động đậy, chỉ vận khởi Thái Cực Đồ, đem những ma đầu này lần lượt cắn nát, nhắc tới cũng kỳ quái, những ma đầu này sau khi bị cắn nát, liền tự hóa thành hư vô, nửa điểm Hỗn Độn nguyên khí cũng không có.
Trần Thất đang vận luyện lực đạo đức, đột nhiên đám pháp lực lôi điện bị trấn áp trong Đan Điền kia, cũng xông bay ra, trong ánh chớp, ẩn ẩn có hình tượng một thiếu niên áo trắng, mặt đang cười lạnh, muốn đem Thái Cực Đồ một kích xé rách. Trần Thất đau khổ cắn răng chống cự, vẫn thúc dục Thái Cực Đồ cùng ánh chớp này đánh nhau. Chỉ chưa đầy chốc lát, lại có mấy cổ pháp lực gia nhập, tựa hồ cũng muốn quấy rầy Trần Thất đúc thành Kim Đan, ban đầu tiểu tặc đầu còn tưởng rằng, đây là cảnh giới xứng đáng thành đan, nhưng dần dần cũng cảm giác được không đúng.
Hắn đột nhiên quát to: “Hôm nay người nhiễu ta thành đan, nếu sau khi ta tu thành đại đạo, tất sẽ đem bọn ngươi luyện hóa thành Hỗn Độn nguyên khí, một thân đạo pháp, đều không còn, hồn phách bay ra, vĩnh viễn không siêu sinh”.
Trần Thất hét lên một tiếng như vậy, mấy pháp lực quấy nhiễu hắn, có hai ba cổ hơi do dự, liền tự lui ra. Nhưng bảy mươi hai ma đầu kia lại đánh mạnh xuống, bọn chúng ở giữa khoảng không, chỉ là một tia ý niệm, khó lòng phòng bị, cực khó đối phó. Nhất là mấy đoàn lôi quang, cũng bỗng nhiên cường thịnh, giống như chủ nhân ban đầu đang ở xa xa truyền pháp lực tới tăng viện.
Cũng may Trần Thất ở sau khi đoàn lôi quang kia bay ra, pháp lực thân thể cũng khôi phục toàn bộ, bí quyết Thái Thượng Hóa Long vận khởi, toàn thân đều hóa thành một con Huyền Hoàng Chân Long, hung dữ tấn công những pháp lực vượt qua không gian vô tận mà đến kia, một trường ác đấu này, trước sau tích lũy hơn mười ngày, đột nhiên Thái Cực Đồ chợt chấn động, vô số đạo đức huyền âm, diễn hóa thành Chư Thiên, thấu triệt không biết bao nhiêu hư không, hết thảy pháp thuật sở học bình sinh của Trần Thất, đều kết hợp chặt chẽ với ý thức bản ngã, cuối cùng ngưng kết thành một hạt đan hoàn phảng phất giống như trong suốt đem cả Thái Cực Đồ thu nạp vào.
Kim Đan vừa thành, Trần Thất chính là một trong những Luyện Khí Sĩ cao cấp nhất Thất Hoàng Giới, ý niệm vốn có thể bao phủ phương viên mấy ngàn dặm, lúc này đã có thể gần như cảm ứng được ngoài ngàn dặm, nhất là ở một khắc trùng kích Kim Đan, Thái Cực Đồ đem tất cả pháp lực đột kích đều thu nạp, giờ phút này đều bao phủ ở trong hạt kim đan này, chậm rãi luyện hóa.
Cổ pháp lực này đến từ bốn phương tám hướng, mặc dù bởi vì Thất Hoàng Giới tương đối đặc dị, chỉ có thể truyền pháp lực lại từ xa, chân thân không thể xâm nhập, nhưng cũng đều không thua thiếu niên áo trắng kia, hơn mười đạo pháp lực này bị luyện hóa lần lượt, tán loạn thành Hỗn Độn nguyên khí hùng hồn vô cùng, tưới nhuần mấy trăm hạt giống trong Thái Cực Đồ, đều tách ra đổi mới, kể cả đại * pháp Quần Long Vô thủ, Hỏa Nha trận, Bạch Hổ Thất Sát, Thiên Địa Hồng Lô, hơn mười loại pháp thuật Trần Thất tu luyện chịu khó nhất, tất cả đều đột phá đại hạn tầng bốn mươi lăm, nhất là Bạch Hổ Thất Sát, không ngờ liên tiếp đột phá ba tầng cảnh giới, một đạo bạch quang tẩy luyện kia, đao khí rét lạnh, giống như vạn vật đều có thể diệt sạch, ý khắc nghiệt, xa xăm khó dò.
" Một hạt Kim Đan nuốt vào bụng, mệnh ta do ta không do trời! Hiện giờ mới biết cổ nhân không lừa ta! "
Trần Thất thu một hạt Kim Đan này, toàn thân pháp lực bành trướng mãnh liệt, ánh mắt quét ngang bát phương, bấm chín đại ấn quyết, nhất thời chấn động ầm ầm, đem ánh mắt tất cả những người còn đang rình đều ngăn cách, đem những pháp lực còn có ý đồ vượt qua hư không để gạt bỏ hắn, đều oành bay. Mặc dù Trần Thất vẫn chưa có tư cách đi ra hư không, tìm kiếm những người ý đồ ám toán hắn kia, nhưng ít nhất ở trong Thất Hoàng Giới, pháp lực người khác khó có thể đem hắn trấn áp.
Một ít hạt Kim Đan phảng phất giống như trong suốt, đảo quanh ở trong cơ thể Trần Thất, mỗi này chuyển qua khiếu huyệt một chỗ, liền vận dụng gia cố âm dương nhị khí. Chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú sau khi luyện khí thành đan, bí quyết Thái Thượng Hóa Long liền khó có tiến thêm, nhưng Trần Thất cũng nghe người ta nói qua, nếu mình có thể chứng đạo Nguyên thần, sau khi thoát ly thân thể, thân thể này còn có thể tế luyện làm pháp khí, thậm chí luyện làm thân ngoại hóa thân.
Không có vật gì so với cơ thể mình, càng thêm phù hợp với Nguyên thần, nếu thật sự đến tầng cảnh giới kia, Trần Thất cũng thật không keo kiệt, đem thân thể này tế luyện.
Khi Kim Đan âm dương lăn qua một lần ở trong khiếu huyệt quanh thân, Trần Thất lúc này mới đem thân lay động, xương cốt toàn thân đều phát ra tiếng rắc rắc. Thân thể này ở sau khi luyện hóa Kim Cương tháp, hơn nữa nuốt pháp khí khác, đã mạnh mẽ vô cùng, lại trải qua hạt Kim Đan này trui luyện lần nữa, trình độ mạnh mẽ càng kinh người.
Có điều Trần Thất đã đem chân pháp Long Hổ Tổng Nhiếp Thống Ngự Vạn Thú tu luyện tới cảnh giới thành đan, liền không rảnh để ý tu vi bí quyết Thái Thượng Hóa Long như thế nào. Sau khi tập luyện thân thể một lần, liền sải bước đi nhanh, xâm nhập vào trong Mặc Hải thành.
Cô nàng lãnh đạm Hà Linh Băng này, mắt thấy lão gia nhà mình luyện khí thành đan, trong ánh mắt cũng có hâm mộ nói không nên lời. Phải biết rằng Trần Thất có thể luyện khí thành đan, nàng mặc dù cũng có rất nhiều kỳ ngộ, nhưng muốn bước ra một bước này, lại phải đợi rất lâu, ít nhất đạo tâm mà nàng rèn luyện, liền kém hơn Trần Thất, tu sẽ tốn hao rất nhiều thời gian.
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Trần Thất gặp được Hà Linh Băng, liền thấp giọng quát: " Chúng ta mau đi, hơi chút chậm chạp một chút, sẽ có đại biến cố. "
Hà Linh Băng nhẹ gật đầu, bị tiểu tặc đầu này kéo một cái, khống chế độn quang mà đi, chỉ chốc lát liền bay ra ngoài mấy ngàn dặm. Ngay khi Trần Thất cùng Hà Linh Băng vừa rời đi, trên bầu trời liền ẩn ẩn hiện ra một tòa Thiên cung, trên tòa Thiên cung rơi xuống vô số kiếm khí, coi Mặc Hải thành giống như một bàn cờ, cắt thành mười chín đường dọc ngang, mấy trăm khối vuông nhỏ.
Nhắc tới cũng kỳ diệu, những kiếm khí này sắc bén như thế, không ngờ không thương tổn đến bất kỳ sinh linh nào trong Mặc Hải thành, biến hóa rất tinh vi, khống chế kiếm ý xuất thần, đã đến mức người phàm tục khó có thể tưởng tượng.
Người trong tòa Thiên cung thần bí này, phát ra một tiếng kêu nhẹ, hiển nhiên với việc Trần Thất đã không còn, có vài phần kỳ quái. Tòa thiên không chỉ chốc lát lại ẩn vào bầu trời, không kịp trở tay liền xuất hiện ở ngoài ngàn dặm, sau mấy lần ẩn hiện, liền truy tung đến không xa Trần Thất cùng Hà Linh Băng. Mắt thấy tòa Thiên cung thần bí bay tới, Trần Thất biết bằng độn pháp của mình, muốn chạy trốn đã không thể, liền quát một tiếng chói tai, thân thể hóa thành Huyền Hoàng Chân Long, đồng thời nói với Hà Linh Băng: “Mau trốn vào trong Thái Cực Đồ của ta, dùng kiếm quyết vô danh giúp ta! "
Hà Linh Băng thân bất do kỷ bị Thái Cực Đồ cuộn lấy, nàng trấn định tâm thần, liền đem đạo kiếm quyết vô danh kia học thành lúc nghịch luyện Thái Sơ Ngũ Phúc kinh phát ra, đạo kiếm quyết này giống như bao hàm tất cả chí lý của kiếm đạo thiên hạ. Không câu nệ kiếm pháp gì, đều chạy không thoát phạm vi kiếm quyết vô danh này. Mặc dù kiếm pháp mà Trần Thất biết cũng không nhiều lắm, nhưng ít nhất cũng bảy tám loại, cộng thêm đạo pháp của Hà Linh Băng ở Huyễn Thiên Thần Cung, nàng cũng dần dần chắt lọc ra vài phần ảo diệu của đường kiếm quyết vô danh này.
Lúc này Trần Thất căn dặn nàng, phải dùng bí quyết vô danh kiếm khắc địch, Hà Linh Băng liền không có nửa điểm chần chờ. Trốn trong Âm Dương Thái Cực Đồ, liền đem kiếm khí bản thân chuyển hóa, Thái Cực Đồ ở dưới sự thao túng của Trần Thất, đem mấy trăm loại lực tử phù, đều hội tụ vào đạo kiếm khí này của Hà Linh Băng. Ở dưới sự gia trì pháp lực của Thái Cực Đồ, uy lực của đạo kiếm khí này của Hà Linh Băng, đột phá tầng tầng, uy lực trong sát na liền vọt tới tuyệt đỉnh luyện khí tầng thứ chín.
Bản thân Trần Thất cũng đem toàn bộ uy lực thân thể thúc mở, mặc dù tu vi thân thể này, chỉ có đỉnh phong của Luyện Khí Thành Cương, nhưng vì luyện hóa rất nhiều pháp khí, còn kể cả pháp vật tà môn Hồng Liên Tà Phật chỉ thiếu một bước, liền có thể đúc thành Kim Thân Phật môn, uy lực mãnh liệt, cũng không thua đạo kiếm khí do Hà Linh Băng phát ra kia.
Tòa Thiên cung thần bí này, mắt thấy Trần Thất cùng Hà Linh Băng liều chết phản kháng, dường như ngừng lại một chút, có điều ngay sau đó liền có một đạo kiếm ý bàng bạc xông lên trời, đạo kiếm ý thâm thúy này nhập hóa, giống như đầu bếp mổ trâu, thoáng cái liền chém vào trong khe hở do vô số loại pháp thuật của Thái Cực Đồ tạo thành, lập tức liền đem biến hóa của Thái Cực Đồ dừng lại, khiến kiếm khí mà Hà Linh Băng đang vận dụng trong nháy mắt hỏng mất.
Trần Thất mắt thấy Thái Cực Đồ bị người ta dùng kiếm ý tuyệt thế khắc chế, đang định liều mạng xônglên, đạo kiếm ý kia liền phân hoá thành mấy ngàn đạo, dù là pháp thân của Huyền Hoàng Chân Long mạnh mẽ, cũng bị những kiếm khí này chui vào trong khiếu huyệt, những kiếm khí này phân hoá mấy ngàn đạo, kết thành vô số kiếm trận loại nhỏ, đem khiếu huyệt quanh thân Trần Thất trấn áp, ngay cả Hồng Liên Tà Phật cũng không ngoại lệ, đồng dạng bị một tòa kiếm trận trấn áp, liền bị phong ấn tại chỗ, khiến tiểu tặc đầu không còn phần pháp lực nào có thể vận dụng, cả người đều từ giữa không trung ngã xuống.
" Không xong rồi. Pháp lực người này quá lợi hại, quả nhiên không hổ là nhân vật chân tiên, cũng không phải ta bây giờ có khả năng ngăn cản”.
Trần Thất bây giờ mới biết, cấp số chân tiên cùng tuyệt đỉnh Luyện khí chênh lệch bao nhiêu, nếu đổi là một tu sĩ Luyện khí tầng thứ chín, Trần Thất cho dù thất bại, cũng sẽ không thua thảm như vậy. Bị một đạo kiếm ý của người ta đã chế trụ pháp lực, ngay cả nửa phần phản kháng cũng không có.
Sau khi chế trụ Trần Thất cùng Hà Linh Băng, trong tòa Thiên cung thần bí này mới truyền ra một thanh âm trong trẻo nhưng lạnh lùng, thanh âm kia hờ hững nói: “Ta chính là đứng đầu Hoàng cung Đại Nhật Hi, phụ trách giám sát Thất Hoàng Giới. Bản giới có một quy củ, hễ là có tu sĩ đột phá đạo cơ Luyện khí tầng thứ bảy, nhất định phải di chuyển vào trong nội cung Đại Hi Hoàng tu luyện, người vi phạm liền chém không tha. Ngươi muốn chết hay muốn sống, một lời liền quyết, chớ nói nhảm”.
Trần Thất vốn tưởng rằng, chủ nhân tòa Thiên cung thần bí, là muốn đem bản thân chém chết, nghe được ngôn ngữ của người này, trong lòng thầm nghĩ: “Hóa ra Thất Hoàng Giới còn có quy củ như vậy, đối với ngươi còn chưa đột phá đến đạo cơ Luyện khí tầng thứ bảy, vì sao phải ép di chuyển?” Trần Thất đương nhiên không có lựa chọn khác, lại càng không nói nhảm, những ý niệm này chỉ vừa chuyển qua, miệng đã nói: “Cẩn tuân mệnh lệnh của chủ nhân hoàng cung Đại Nhật Hi, Linh Băng cùng đi theo ta thôi”.
Trần Thất dẫn theo Hà Linh Băng cùng bay lên, Hoàng cung Đại Nhật Hi nhất thời mở ra, tùy ý hai người cùng bay vào trong đó. Trần Thất vốn nghĩ bản thân sau khi bay vào Hoàng cung Đại Nhật Hi, liền có thể thấy người thả ra kiếm ý tuyệt thế kia, kết quả khi hắn cùng Hà Linh Băng bay vào tòa Thiên cung thần bí, cũng chỉ có gió lạnh, có thể thấy được trong mắt, là một đám cung đài lâu xá không biết có phương viên bao nhiêu, càng ẩn ước có núi non sông ngòi tô đimể, giống như một thế giới nho nhỏ, cũng không phải bộ dáng Thiên cung tầm thường.
Trần Thất cùng Hà Linh Băng trầm mặc một lát, liền có một đạo Huyền Quang bay ra, rơi ở trước mặt hai người, kia là một pháp khí hình tròn, Trần Thất nhìn qua, lại có vài phần nhận ra, chính là kiện pháp khí trước kia hắn từng có, chỉ là cái này thoạt nhìn còn nguyên vẹn, vật kia của hắn đã sớm bị Lôi pháp của thiếu niên áo trắng phá huỷ.
"Vật này tên là Hóa Thiên Bàn, bên trong có bản đồ địa lý Hoàng cung Đại Nhật Hi, còn có đánh dấu nhân vật trong nội cung, ngươi có thể tùy ý chọn một chỗ không có người ở, cũng có thể đi tìm tổ sư các đời của phái Thanh Thành các ngươi. Trong Hoàng cung Đại Nhật Hi sẽ có nhiệm vụ phái xuống, cũng sẽ thông qua vật ấy truyền lại, các ngươi có chỗ nào không hiểu, đều có thể tới hỏi ta”.
Thanh âm từ trong Hóa Thiên Bàn truyền ra, là thanh âm của một nữ tử, cùng ngữ khí ban đầu trái ngược nhau, là người khí phái mười phần, là hai nhân vật hoàn toàn bất đồng. Trần Thất nghe được vài câu, đột nhiên cảm giác có chút quen thuộc, ngẫm nghĩ một lát, đột nhiên nhớ lại, thầm nghĩ : "Đây không phải thanh âm lúc ta tu luyện cương khí, ở trong Thiên Cương Đại Khí truyền đến sao? "
Tiểu tặc đầu liền lập tức đáp lại: “Đa tạ tiên tỷ chỉ điểm, nếu ta không hiểu quy củ, nhất định sẽ đến hỏi thăm”.
Thanh âm nữ tử kia cười ha ha, nói: “Ta vẫn là lần đầu tiên thấy, có người phi thăng Thiên cung, còn dẫn theo phu nhân. Ngươi ngược lại cũng có nhã hứng, có điều ngươi cần phải nhớ rõ, chủ nhân bổn cung quen mặc kệ mọi chuyện, nhưng nếu có người muốn khi dễ các ngươi, có thể tới hỏi ta xin giúp đỡ”. Nữ tử kia nói xong câu này, liền im lặng, Trần Thất lặng lẽ cười, thầm nghĩ: “Trừ phi gặp phải cao nhân cấp chân tiên, chứ không ta nào dễ bị người ta khi dễ như vậy? "
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Hoàng cung Đại Nhật Hi tổng cộng chia làm ba mươi ba tầng, mỗi một tầng đều rộng mấy chục ngàn dặm, có vô số cung thất, kỳ hoa dị thảo càng không thể đếm được, dị thú điềm lành, thiên cầm quý hiếm càng rất nhiều, nhưng cứ oái ăm chính là Luyện Khí Sĩ cực ít. Dựa theo ghi trong trong Hóa Thiên Bàn, tầng thứ nhất - vị trí của Trần Thất cùng Hà Linh Băng, chỉ có ba chỗ có Luyện Khí Sĩ ở, mỗi một chỗ cũng chỉ bảy tám người, hai ba mươi miệng ăn, đây là tính cả tọa kỵ bọn họ nuôi dưỡng.
Trần Thất suy nghĩ một hồi, cảm thấy cũng đúng, Luyện Khí Sĩ Thất Hoàng Giới từ thượng cổ đều rút phái phi thăng, không biết đi địa phương nào, những người còn lại không phải là mất đi chân truyền bổn môn, thì chính là căn cốt không đủ, mặc dù qua mấy ngàn năm, khôi phục vài phần nguyên khí, nhưng dù sao cũng không thể so sánh với thời kỳ thượng cổ. Nhân vật có thể tu thành Kim Đan cực ít, hạng người có thể cấp số đột phá Kim Đan liền càng ít.
Vừa rồi chủ nhân hoàng cung Đại Nhật Hi kia từng nói, chỉ có nhân vật đạo cơ Luyện khí tầng thứ bảy trở lên, mới có thể được vào trong hoàng cung Đại Nhật Hi. Trần Thất mặc dù không biết mình vì sao bị đón vào sớm một bước, nhưng mà cũng suy đoán ra, đây làm vì nhân khẩu trong Thiên cung cũng không quá nhiều.
Trần Thất nói với Hà Linh Băng vài câu, trong lòng thầm suy nghĩ: " Khổ cho bản thân ta mang theo không ít nhân khẩu, mở một quốc gia thì khả năng không lớn, nhưng mở một thành thì vậy đã đủ rồi. Muốn chọn một địa phương đủ rộng, kiến tạo cơ nghiệp”.
Trần Thất mặc dù bị người ta cưỡng chế bức bách vào trong tòa Thiên cung này, có vài phần căm giận, nhưng hắn cũng không phải là hạng người không biết thuận theo thời thế. Đã tới thì cứ an tâm ở lại, Trần Thất có lòng tin sau khi bản thân tu vi cao hơn, sẽ một lần nữa nắm giữ vận mệnh cùng tự do của mình.
Tiểu tặc đầu ở trong Hóa Thiên Bàn chọn lựa chỉ chốc lát, đột nhiên tỉnh ngộ nói: “Hoàng cung Đại Nhật Hi càng lên phía trên, Luyện Khí Sĩ liền càng nhiều, hiển nhiên cũng phân ra cấp bậc. Cũng không biết cách phân chia ra sao. Phái Thanh Thành chúng ta ở tầng hai mươi tám, hiển nhiên địa vị cũng cực cao..”.
Phái Thanh Thành chiếm cả tầng hai mươi tám, tầng này cũng không có người ngoài nữa, giống như phái Thanh Thành có thể chiếm trọn một tầng Thiên cung, cũng chỉ có tầng hai mươi hai cùng tầng mười bảy, hai nơi này chính là chỗ trú Tiên Thiên phái và Linh Kiện Tiên phái. Ba phái lớn này hiện ra xu thế không gì sánh nổi, cũng tự khác biệt với môn hộ khác.
Trần Thất ngược lại cũng không muốn đầu nhập vào phái Thanh Thành nữa, dù sao pháp lực của hắn hiện giờ đã đủ, đường tu luyện cũng đã định rồi, lại vào phái Thanh Thành cũng không có ý nghĩa gì. Cộng thêm phái Thanh Thành trong hoàng cung Đại Nhật Hi này, cùng phái Thanh Thành Thất Hoàng Giới, hoàn toàn có thể nói là hai môn phái khác biệt, mặc dù có chút đạo pháp sâu xa truyền thừa, nhưng cũng không phải người quen. Dạng người mới như Trần Thất, chỉ sợ không được sủng ái, ngược lại còn bị khinh bỉ.
Đi làm môn nhân đệ tử cho người ta, nào có tự do tự tại như bản thân mở tông lập phái chứ?
Trần Thất nghĩ đến đây, chọn một cung điện có sông núi tương giao ở tầng thứ nhất của Thiên cung, diện tích lại cực lớn. Hắn dẫn theo Hà Linh Băng bay nửa ngày, đến đích, liền đem hơn hai vạn con dơi non phóng ra trước, để đám dơi này quét dọn cung điện một lần. Sau đó liền đem hòa thượng kia phóng ra, để bọn hắn chỉ định một chỗ tiềm tu, sau đó mới đem Thiên Cổ Tiên Nương, chúng nữ Huyền Huyền phái, sáu nữ La Phù, còn cả yêu binh cùng nhân khẩu dưới trướng trong Hỏa Vân cung đều phóng thích ra, để bọn họ ở gần cung điện này, tự động kiến tạo phòng xá.
Đủ loại nhân vật sau khi đều dàn xếp xong, Trần Thất lúc này mới đem năm đồ nhi của mình phóng xuất, bảo bọn họ bái lạy sư nương Hà Linh Băng trước, sau đó mới đem Vạn Phương cùng tiểu hồ ly Tuần Ngọc Tảo phóng ra, tự xưng đây hai cơ thiếp của mình trước kia, bảo các nàng cùng Hà Linh Băng làm quen.
Vạn Phương cùng tiểu hồ ly Tuần Ngọc Tảo, mặc dù đều một bụng ủy khuất, nhưng chỉ nhìn một thân tiên khí, thường xuyên có tử khí lượn lờ quanh thân của Hà Linh Băng, pháp lực dường như không hề yếu hơn so với Trần Thất. Biết căn cốt thiên phú của mình không bằng, cho dù có thể bồi Trần Thất mấy chục năm, cuối cùng cũng sẽ già đi, không thể làm đạo lữ, chỉ có thể làm tình lữ nhân gian, muốn ghen ghét cũng không thể, cho nên đều chỉ đành nhịn.
Ngược lại Hà Linh Băng đột nhiên thấy Trần Thất thả ra một đại gia khẩu như vậy, lại biết tiểu tặc đầu này không ngờ còn lén nuôi hai cơ thiếp, liền có vài phần không vui. Chỉ là cho dù nàng không vui, dù sao cũng đã vào cửa chính của Trần Thất, lúc này muốn đổi ý cũng đã muộn, bị Trần Thất khuyên qua vài câu, biết việc này khó tránh khỏi, liền xem như cắn răng nhận xuống.
Xử lý xong chuyện nhà, Trần Thất liền đem thân thể hóa thành một tòa bảo tháp Huyền Hoàng, dựng ở trước cung điện nhà mình, ý thức bản ngã giấu ở trong Thái Cực Đồ, vẫn tiềm tu đạo pháp như cũ.
Thời gian trong hoàng cung Đại Nhật Hi vô cùng thanh nhàn, Trần Thất thấm thoát tu luyện mấy năm, chân không bước ra khỏi nhà, dần dần suy nghĩ đến chi diệu của đạo cơ Luyện khí tầng thứ bảy. Từ khi Kim Đan tấn chức Đạo cơ, vốn cũng chỉ là công phu mài nước, chỉ xem tích lũy, Trần Thất tích lũy đầy đủ, việc tăng đạo hạnh liền sẽ dễ dàng hơn rất nhiều. Tiểu tặc đầu này đang suy nghĩ đạo pháp, đột nhiên có một ngày rongHóa Thiên Bàn t, truyền tới một thanh âm trong trẻo nhưng lạnh lùng.
Nhưng là một nữ tử khác, hắn căn bản không nhìn được, nói với Trần Thất: “Có Vực Ngoại Thiên Ma muốn xông vào trong Thất Hoàng Giới tàn sát bừa bãi, theo quy củ của bổn cung, nên đến phiên ngươi ra tay, đi theo người khác cùng đi trấn áp những Thiên Ma kia. Mau tới Hoa Âm điện tầng thứ tư tụ hợp, hơi có chậm trễ, liền sẽ xử phạt theo quy củ của bổn cung”.
Trong lòng Trần Thất kỳ quái, không biết sao hôm nay lại đến phiên hắn xuất đầu, tiểu tặc đầu này đem Huyền Hoàng bảo tháp thu lại, như cũ hóa thành một thiếu niên nhẹ nhàng, người mặc Hỏa Nha đạo bào, cuốn Thái Cực Đồ trên đầu hóa thành một vòng bảo hồng, trôi nổi ở sau đầu.
Hắn hiện giờ đã đem pháp thuật trong Thái Cực Đồ, tu luyện bảy tám loại đến cảnh giới cao nhất mà luyện khí thành đan có khả năng đạt tới, cũng tự thấy thực lực rất có tiến bộ, cũng không sợ đấu pháp với Vực Ngoại Thiên Ma. Trần Thất mấy năm nay còn cố ý tu luyện Hỏa Ảnh độn pháp, lúc này độn pháp triển khai, một đạo hỏa quang chớp tắt, bỗng nhiên không thấy, chỉ nửa canh giờ liền bay đến tầng thứ tư của hoàng cung Đại Nhật Hi. Hắn tìm kiếm chỉ chốc lát, liền đã tìm ra Hoa Âm điện, khi Trần Thất hóa thành một đạo cầu vồng lửa hạxuống, liền gặp được bảy tám thanh niên giống hắn, cũng lần lượt khống chế độn quang bay xuống.
Một thiếu nữ mặc y phục màu xanh biếc, thoạt nhìn lạnh lùng, nhìn bọn họ một cái, lúc này mới hờ hững nói: “Lần này Vực Ngoại Thiên Ma xâm phạm tổng cộng có hơn mười vạn con, một khi đều xâm nhập vào trong Thất Hoàng Giới, hậu quả không thể tưởng tượng nổi. Các ngươi nghiên cứu không thể bỏ qua cho con nào, nếu nhiệm vụ lần này thất bại, thì sẽ bị đánh giảm một tầng đạo hạnh”.
Trần Thất nghe được trừng phạt lợi hại như vậy, không khỏi có chút tức giận, thầm nghĩ: “Đây là lấy chúng ta xem như thủ hạ để sai khiến sao?” Trần Thất còn chưa phát tác, nữ tử kia lại nói : "Nếu dốc sức ra tay, bổn cung cũng sẽ có phần thưởng, chỉ cần đánh chết hoặc là trấn áp Thiên Ma vượt qua một vạn con, liền có thể đến chỗ ta lĩnh một hạt Tử Thọ Tiên Đan, hoặc là một kiện pháp khí thượng giai. Các ngươi hiện giờ liền đi đi”.
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