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	Giới thiệu
Đó là một ngôi sao gây họa từ sáng đến tối, nhưng lại là bảo bối được Trương gia yêu quý nhất, cũng là em gái cùng cha cùng mẹ của Trương Phác Ngôn. Trương Phác Ngôn ghét cô em gái này đến nghiêm trọng đến mức ghét lây sang cả những người yêu mến cô bé này, ví dụ như người đàn ông đẹp trai trước mặt này.
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Người mà Trương Phác Ngôn ghét nhất chính là Trương Phác Ngọc.
Đó là một ngôi sao gây họa từ sáng đến tối, nhưng lại là bảo bối được Trương gia yêu quý nhất, cũng là em gái cùng cha cùng mẹ của Trương Phác Ngôn.
Trương Phác Ngôn ghét cô em gái này đến nghiêm trọng đến mức ghét lây sang cả những người yêu mến cô bé này, ví dụ như người đàn ông đẹp trai trước mặt này.
Anh ta tên là Lý Ý, gia thế vô cùng xứng đôi với gia tộc họ Trương, bản thân là ngôi sao mới nổi trên nền chính trị của thành phố C, vừa bước qua tuổi ba mươi lập tức chiếm được một vị trí quan trọng ở thành phố, có thể nói anh ta tựa như ánh mặt trời vào buổi trưa vậy.
Tuy trong lòng Trương Phác Ngôn vừa đắn đo vừa thấy đáng ghét, nhưng nét mặt vẫn là không ung dung như thế. Phác Ngôn ngồi ngay ngắn ở nơi rực rỡ nhất, nhưng người đến mời khiêu vũ càng lúc càng nhiều, làm cho cô cảm thấy phiền phức vô cùng, nhìn thấy những động tác khiêu vũ khôi hài của Tiểu Phác Ngọc, cô mới lén lút chạy ra ngoài.
Đang vui vẻ đi ngang qua hội sảnh, người trong sàn nhảy vừa lúc cũng đi đến đây, cách một cửa sổ được trang trí với phong cách cổ xưa thú vị, Trương Phác Ngôn nghe thấy âm thanh nhỏ nhẹ của Lý Ý hỏi: “Cô tên là gì?”
Tiểu Phác Ngọc lảo đảo – - nhìn thấy trên ống quần của anh ta toàn là dấu chân của cô, cô nào dám nói thật ra? Âm thanh thanh thúy vang lên không chút do dự, “Tôi là Trương Phác Ngôn – Ngôn trong nói cười ríu rít đó!”
Lý Ý nhẹ nhàng “ừ” một tiếng, trên gương mặt đầy là nụ cười.
Phác Ngọc nói dối không phải là lần đầu tiên, Trương Phác Ngôn đã sớm lười so đo với cô ta, nhưng lúc này đây, một tiếng “ừ” nhẹ nhàng của người này làm cho cô cảm thấy không biết làm thế nào, lập tức muốn lao ra đối chất với cô ta một phen.
Không khỏi dừng bước lại.
Từ những cánh hoa được khắc một cách tinh xảo lên cửa sổ, ánh đèn của sàn nhảy trở nên dịu dàng, rọi lên chàng công tử tao nhã dịu dàng, nụ cười của anh ta so với gió xuân càng làm cho người ta say mê hơn.
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Ngày thứ hai, Lý Gia Cánh tìm một vị lão tướng có giao tình với cả hai bên, trịnh trọng đến cửa cầu hôn.
Lão tướng quân này là chiến hữu cũ của Trương Tổng tư lệnh, quyền cao chức trọng, ngày thường làm việc ngay thẳng nghiêm khắc, nhưng nói đến Lý Ý kì nhân, ông ta khen thưởng không tiếc lời, kết luận cuối cùng của ông có tám chữ: tuổi trẻ đầy hứa hẹn, tiền đồ vô lượng.
Lão tướng quân cười tủm tỉm nhìn Trương Phác Ngôn, nói: “Phác Ngôn, trong đám bạn cùng tuổi với con, đếm đi đếm lại bác chỉ thấy đứa bé họ Lý này là xứng với con nhất.”
Mọi người nghe vậy cũng cười, Trương Phác Ngôn dĩ nhiên cũng phóng khoáng tặng nụ cười cho bọn họ.
Sau đó, mấy người lớn bảo muốn ở lại bàn chuyện đại sự, cô lập tức thông minh đứng dậy đi ra. Lên lầu, cầm làn váy dài tao nhã trong tay, cô xinh đẹp tựa như một chú bướm rực rỡ vậy.
Nhưng cánh bướm cũng như làn váy yếu ớt này, bị ngón tay tinh tế xinh đẹp nắm thật chặt, đẹp đến mấy cũng phải thay đổi hình dạng.
Lão tướng quân vừa rời khỏi, phu nhân Trương lập tức chạy lên lầu.
Bà đẩy cửa bước vào, Phác Ngôn đang ngồi trước bàn trang điểm, mân mê chiếc lược nhỏ nhắn, tinh tế chải lên mái tóc dài mềm mại.
Phu nhân Trương ngồi xuống cạnh giường, cười thật vui vẻ, “Phác Ngôn, con đã gặp Lý Ý kia chưa?”
Trương Phác Ngôn khẽ gật đầu một cái, phát ra tiếng “Rồi” nhẹ nhàng, đều đều.
“Vậy, con cảm thấy … nó như thế nào?” Phu nhân Trương quan sát nét mặt con gái trong gương, cẩn thận quan tâm hỏi.
Cái lược bằng ngọc trong tay Phác Ngôn bỗng dừng lại.
Em gái Phác Ngọc vẫn còn nhỏ tuổi, nhưng đã là của người ta, em rể cô Tần Uẩn cũng là một nhân vật có tiếng ở thành phố C, vừa thấy Phác Ngọc đã yêu, mối tình này rất thắm thiết.
Vì Tần Uẩn là trưởng nam cho nên cả năm qua, Tần gia luôn thúc giục mau chóng tổ chức hôn sự, nhưng vì Trương Phác Ngôn cô vẫn chưa kết hôn, nên hôn lễ của Phác Ngọc và Tần Uẩn vẫn phải kéo dài.
Tâm tư của mẹ, Phác Ngôn cô hiểu rất rõ,
Nhớ đến em rể Tần Uẩn, cơ hồ là lập tức, trước mắt cô lại hiện lên nụ cười ấm áp như gió xuân kia.
Trái tim nhất thời kết chặt lại, tạo nên một lớp băng, vừa đủ mỏng để áp chế nhịp đập của trái tim cô.
Lớp băng mỏng kia sắc bén như đao, đâm vào ngực cô, vừa bén, vừa lạnh.
“Tốt lắm ạ “Tay cô khẽ động đậy, tiếp tục chải mớ tóc đen dài, “Con gả.”
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Lý Ý không hổ là kỳ tài của chính trị, có thể khống chế tâm trạng rất tốt.
Khi biết người đứng trước mặt mới là Trương Phác Ngôn, anh ta nhìn Trương Phác Ngôn hết sức chăm chú, mắt không chớp, nhìn cô chằm chằm, sắc mặt không chút thay đổi, nụ cười nơi đáy mắt thậm chí còn sâu xa hơn.
Phác Ngôn lạnh lùng cười trong lòng.
Đâm lao phải theo lao?
Hay là… Có còn hơn không?
“Phác Ngôn?” Lý Ý phát hiện vị hôn thê của anh luôn thất thần khi mỉm cười, “Đang suy nghĩ gì vậy?”
Tháng hai, ở thành phố C đã là mùa xuân, nhưng gió vẫn còn lạnh, anh cởi áo khoác ra, choàng lên vai cô, tiện thể ôm cô vào ngực.
Chiếc cằm quyến rũ của anh đặt lên trán cô, Trương Phác Ngôn bất giác ngẩng đầu, nghiêng mặt “hử?” một tiếng, “Anh nói gì?”
Lý Ý cúi đầu xuống, “Vừa rồi anh hỏi em, chúng ta sẽ kết hôn vào tháng sau được không?”
Cô im lặng, một lúc sau mới bật cười, “Anh nghĩ thế nào?”
Anh đưa tay, sửa sang lại cổ áo thay cô, “Anh đương nhiên … Càng nhanh càng tốt.”
Bốn chữ cuối cùng anh nói thật nhẹ nhàng, mang theo một cảm xúc kì diệu nào đó, phức tạp đến mức làm cô không thể phân biệt được.
Cô ngẩng đầu, nhìn thẳng vào anh, anh hơi mất tự nhiên tránh đi ánh mắt của cô.
Trong lòng Trương Phác Ngôn bỗng trào dâng một nỗi mất mát không nói nên lời.
Cảm giác ngay cả gió xuân cũng lạnh đến tận xương tủy, nắm thật chặt áo khoác trên gười mình, cô im lặng, hai tay khoanh lại đi về phía trước.
Nghe được tiếng bước chân đuổi theo của anh, cô dừng lại.
“Anh thật lòng chứ – - anh rõ ràng hơn ai hết, hôn nhân giữa chúng ta, dễ dàng hơn các cặp nam nữ khác, nhưng đồng thời cũng khó khăn hơn nhiều. Lý Ý, anh hãy suy nghĩ cho kỹ, em không phải là người dễ ở chung.”
Lời của cô, giống như đã chuẩn bị từ rất lâu, bây giờ là nhất thời bật thốt ra. Từ trước đến nay, không có gì mà anh không khống chế được, nhưng lúc này, lại không thể hiểu được ý tứ của cô.
“Anh đã suy nghĩ kỹ rồi.” Chỉ chốc lát sau, anh trả lời cô, dịu dàng mà kiên định, “Rất kỹ.”
Trương Phác Ngôn lẳng lặng nhìn anh, một hồi lâu sau, trời tối xuống, trong vùng nửa tối nửa sáng này, cô đột nhiên rời ánh mắt đi, nở nụ cười tuyệt đẹp nhưng cũng đầy vẻ khó hiểu..
“Kỹ là được rồi – - nghe lời anh, tháng sau đi.”



[bookmark: chương-4]4. Chương 4



Ngày kết hôn, anh uống say mềm.
Mọi người đưa anh đến phòng tân hôn, sau đó, dưới nụ cười khéo léo mà lạnh lùng của Trương Phác Ngôn, mọi người đều chạy trối chết, đừng nói là phá phách, ngay cả đi ngang qua họ cũng sợ hãi.
Chú rể lăn xuống dưới giường, trong cơn say, anh nhắm hai mắt lại, nhẹ giọng nói: “Phác Ngôn, Phác Ngôn.”
Trương Phác Ngôn thương hại nhìn anh, trong lòng biết rõ “Phác Ngôn” của anh không phải chỉ cô.
“Phác Ngôn…” Anh nhất quyết không tha.
Trương Phác Ngôn đi tới trước mặt anh, tinh tế ngắm nhìn, muốn tìm một chút sơ hở của anh. Nhưng nét mặt anh lúc này vẫn dịu dàng đến cùng cực.
Cô vươn người đến, thổi vào mặt anh.
“Một mặt mà thôi, khó quên đến vậy sao?” Trương Phác Ngôn lẩm bẩm nhỏ giọng hỏi.
Hồi lâu sau vẫn không có tiếng động gì, trái tim cô lạnh dần, nhưng người đang nhắm mắt kia khẽ vươn tay ra, chuẩn xác ôm lấy cô.
Cô ngã xuống người anh, thoáng cái, hai người đã trở nên rất gần nhau.
Lý Ý chậm rãi mở mắt ra, đôi con ngươi đen từng tỏa ra ấm áp như gió xuân vì Phác Ngọc, lúc này lại phát sáng như ánh sao giữa bầu trời đêm.
“Một mặt là đủ rồi” anh nói rõ ràng, ánh mắt sáng quắc, “Từ lúc sinh ra đã khó quên.”
Phác Ngôn cũng hít một hơi, ngẩn người.
Anh lại cười, ngả mạnh người sang một bên, hơi thở nam tính, thêm một chút vị rượu này là hơi thở của đàn ông, nằm áp đảo lên cô. Trương Phác Ngôn theo bản năng giãy dụa, lại bị anh dễ dàng ngăn lại. Anh cười rất vui vẻ, trong đôi mắt đen bóng ánh lên hình ảnh của cô, gò má ửng đỏ như sắc xuân.
“Em gả cho anh, ” anh hôn nhẹ lên đôi má ửng hồng xinh đẹp của cô, cười vô cùng mỹ mãn, “Phác Ngôn, anh thấy thật vui vẻ.”
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Lý Ý bây giờ đã là nhân vật có quyền lực nhất trong gia tộc, vì vậy Trương Phác Ngôn tuy là cô dâu mới nhưng không có ai dám tỏ sắc mặt cho cô xem.
Thậm chí, ngay cả cha mẹ của Lý Ý cũng rất khách sáo với cô con dâu này, thậm chí trong đêm tân hôn, hai người già còn dắt nhau tránh khỏi biệt thự, để lại ngôi nhà cho vợ chồng hai người.
Thấy Phác Ngôn bất an, Lý Ý hài lòng cực kỳ, “Không phải tốt lắm sao? Em cũng thấy tự do hơn.”
Sáng sớm đã xinh đẹp đáng yêu như thế, vợ của anh ngày nào cũng dậy sớm, vào phòng cha mẹ chào hỏi, bỏ lại một mình anh trên giường, đúng là thật cô đơn nha!
“Em cảm thấy .. ba mẹ dường như không thích em lắm.” Phác Ngôn suy nghĩ trong chốc lát, nói.
Lý Ý nghe vậy, nhướng mày lên, “Phác Ngôn, em suy nghĩ nhiều quá.”
“Thật sao?”
“Ừ.” Anh nhẹ nhàng mà chắc chắn, “Ai lại không thích của Phác Ngôn của anh?”
Có thể vì là thời gian đẹp nhất trong ngày, ánh mặt trời ấm áp mà không mất đi sự ôn hòa , trùng hợp, trên bàn tất cả đều là những món cô yêu thích, tâm trạng Trương Phác Ngôn nhất thời tốt hơn, thấy bàn tay đang đưa đến trước mặt cô để lấy tờ báo, cô tiện tay cầm lấy bàn tay đó – - Tay Lý Ý bỗng nhiên cứng đờ lại.
Vừa thích vừa kinh.
Đúng vậy, đây là lần đầu tiên trong đời, Lý Ý nếm được mùi vị vừa thích vừa kinh ngạc này.
“Sao vậy?” Còn cô lại vờ như không biết, vẻ mặt nghi hoặc nhìn anh.
Anh dĩ nhiên không nói gì cả, mặc dù lắc đầu nhưng khóe miệng lại không kìm được giương lên thật cao.
Ngày hôm đó, Trương Phác Ngôn rất bình thường, nhưng cô lại không biết, chỉ vì một hành động nho nhỏ của cô, đã làm cả tòa nhà bao gồm cả thư ký và các nhân công đau khổ vô cùng, còn cảm thấy không thể hiểu nổi —- đâu có tin tức gì quan trọng chứ, cũng không có bất kỳ nội dung chỉ thị đặc biệt, vẫn như bình thường thôi … Nhưng sao giám đốc cả ngày cứ nhìn vào tay mãi, ngay cả khi xem hồ sơ cũng không quên chứ?
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Công việc của Lý Ý bận rộn vô cùng.
Lại thêm khi đi tuần trăng mật, anh bỏ một số công việc để đi dạo với cô, nên sau khi trở về, công vụ lại chất cao như núi, lại càng thêm bận rộn.
Trương Phác Ngôn từ nhỏ đến lớn đã quen với việc nhìn ba và anh hai như thể, mỗi ngày anh có thể về ăn một bữa cơm với cô, về ngủ đúng giờ là cô đã vừa sợ hãi vừa bội phục rồi.
Nhưng Lý Ý lại ngược lại, anh thường cảm thấy nhớ cô.
Mấy tháng sau đám cưới, có một ngày, giữa hai cuộc họp được nghỉ 40′, anh đã lao vội về nhà.
Lúc ấy cô đang ở trong khuôn viên. Đầu thu, vào thời điểm mặt trời buổi chiều nhẹ nhàng nhất, cô ngồi trong vườn hoa, nhàn nhã cắm hoa. Anh đứng dưới mái hiên nhìn cô, hơi thở đều đặn, sau đó chạy đến ôm lấy cô từ phía sau.
Tâm trạng của cô rất tốt, quay lại cười với anh.
“Phác Ngôn, ” Anh hôn lên tóc cô, “Khi em ở một mình vui vẻ, hay là khi ở cùng anh vui vẻ hơn?”
“Như nhau.”
“Hả?” Trong giọng nói của anh không vui.
“Hôm nay anh không bận sao?” Cô thông minh lái sang chuyện khác
“Không bận. Có cần anh đi dạo phố cùng em không?” Anh ngửi mùi hương thơm ngát trên tóc cô, uể ải mà hưng phấn hỏi.
“Không cần. Hôm qua mới đi dạo cùng bọn Khả Khả.” Cô buông bông hoa trong tay ra, suy nghĩ một chút, lại quay sang nói đùa với anh. “Em không cần anh miễn cưỡng vì em đâu – - không phải đã bảo rồi sao? Em còn muốn số tiền trong thẻ em tăng lên đấy.”
Cô dâu sau tân hôn vui đùa, uyển chuyển hàm súc rồi lại kiều mị đáng yêu. Lý Ý nhịn nhẫn, nhưng vẫn nhịn không được bế cô lên, xoay người sải bước đi vào phòng ngủ.
Trợ lý đứng đằng sau vốn muốn nhắc nhở anh cuộc họp tiếp theo sắp bắt đầu, gặp cảnh tượng này, “rắc” một tiếng, đảo mắt đã không còn bóng dáng.
Lý Ý vờ như không thấy, Phác Ngôn thì cúi đầu buồn bã, che mặt chôn vào trong lòng anh, “Thả em xuống! Rốt cuộc anh có đi làm không hả? !”
Lý Ý thì thầm bên tai cô, “Anh muốn tham khảo với em về một vấn đề – - Vấn đề ‘nhu cầu’.”
Phác Ngôn thoáng cái đỏ mặt. Bây giờ là ban ngày, huống chi tối hôm qua rồi sáng hôm nay … Ngắt anh một cái thay cho lời phản kháng, không ngờ vừa tỏ ra vẻ thẹn thùng, dục vọng của Lý Ý hoàn toàn bị đẩy mạnh, vừa vào phòng ngủ đã ép chặt cô đến cạnh cửa …
Một câu nói đùa mà thôi, mấy ngày sau, số tài khoản trong thẻ của cô đã tăng lên một con số đáng sợ.
Uống trà chiều, các bạn bè hâm mộ trêu ghẹo cô: “Phác Ngôn, cậu về cãi nhau với chồng cậu đi, chắc là cãi nhau xong thì đủ mua một chiếc trực thăng luôn đấy!”
Trương Phác Ngôn cười cười, nhận lại chiếc thẻ từ bồi bàn, không nói lời nào.
Không biết thế nào mà ngay cả cà phê đen cũng trở nên ngọt lịm.
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Nháy mắt một cái đã đến mùa xuân thứ hai, đã đến lúc xuất giá của em gái Phác Ngọc. Ngày tổ chức hôn lễ, Lý Ý gạt hết công việc sang một bên,cùng Trương Phát Ngôn đến tham dự lễ cưới.
Trên đường, trong xe, hai người đều không nói gì, Phác Ngôn chán muốn chết, cầm món quà cho hôn lễ mà anh tự tay chuẩn bị, tùy tiện chơi đùa trong tay.
“Phác Ngôn, coi chừng một chút.” Xe xóc lên một cái, anh đang nhắm mắt dưỡng thần mở miệng nói với cô.
Coi chừng cái gì? Tâm ý của anh sao?
Tay Trương Phác Ngôn đột nhiên dừng lại, nhưng không lên tiếng.
Đúng lúc này xe dừng lại, cô vươn tay đẩy cửa xe ra, quả cầu thủy tinh đắt tiền vô ý rơi ra khỏi tay cô, tan vỡ.
Lý Ý xuống xe, nhíu mày nhìn từng mảnh thủy tinh nhỏ dưới đất, Trương Phác Ngôn ở cạnh lẳng lặng chờ anh tức giận, nhưng anh chỉ lắc đầu, dặn dò thư ký đi theo lập tức lấy món quà dự phòng ra.
“Vào thôi.” Anh định nắm tay cô, nhưng cô lại bỏ đi.
“Phác Ngôn!” Anh thấp giọng gọi cô.
Trương Phác Ngôn quay đầu, dùng vẻ mặt xa lạ mà anh chưa từng thấy, lẳng lặng nhìn anh, một lát sau, cô mới từ từ mở miệng: “Sớm biết hôm nay, cần gì ban đầu.”
Lý Ý giận dữ, nét mặt càng lúc càng lạnh đi, “Anh cũng muốn nói với em những lời này.”
Sắc mặt Trương Phác Ngôn càng thay đổi, trước mặt bao người, hung hăng đẩy tay anh ra.
Cô dâu hôm nay không giống như Trương Phác Ngôn lúc trước, cứ thân thích thì chạy đến hỏi thăm cô, náo nhiệt vô cùng.
Chú rễ Tần Uẩn ôm cô vợ nhỏ đằng sau, ngày thường lạnh lùng cao quý như thế, lúc này vừa bị chuốc rượu vừa bị trang điểm, vừa tức cười cũng vừa chật vật.
Nhưng mặc kệ khó xử thế nào, anh vẫn che chở cho người phía sau, thỉnh thoảng Phác Ngọc lại thò đầu ra phản kháng hai câu, anh lại dịu dàng đẩy cô về sau.
Anh ta cười thật đẹp, lễ kỷ niệm một trăm năm ở trường cũ, anh được mọi người vây quanh, mỉm cười như làn gió mát đêm trăng thanh, làm Trương Phác Ngôn lần đầu tiên nhìn thấy đã chú ý đến anh.
Thật ra Lý Ý cười cũng rất đẹp, nhưng vì liên quan đến công việc mà phải thường xuyên nghiêm mặt ra vẻ trưởng thành, dần dà cũng trở nên ít cười hơn.
Cực ít, nhưng không phải không có.
Khi nhìn cô, anh thường xuyên cười. Phác Ngôn có thể nhớ lại từng nụ cười của anh: rực rỡ, ôn hòa, chói lóa … Còn nữa, lần đầu tiên gặp mặt, anh nở nụ cười với Phác Ngọc, so với gió xuân càng ấm áp, càng mát mẻ hơn.
Sự chán ghét của Trương Phác Ngôn đối với Phác Ngọc lại tăng lên, thậm chí còn ít hơn sự ghen tỵ trong mắt cô.
Bây giờ thì cô không thể không thừa nhận, mọi tương kế tựu kế, già mồm cãi láo, tất cả đều là giả tạo – - Trương Phác Ngôn đối với Lý Ý, nhất kiến chung tình.
Ai yêu mến Trương Phát Ngọc cũng không sao, nhưng cô chỉ muốn trừ nụ cười kia.
Chỉ tiếc là yêu cầu này quá xa xỉ, cao quý đến mức bao nhiêu sợi tổng hợp cũng không đắp nên được.
Trương Phác Ngôn kinh ngạc rơi lệ.
Lúc này, Lý Ý đứng ở bên cạnh vợ mình, tiếng người ồn ào, anh âm thầm ngăn lại những tiếng ồn ào làm phiền đến cô, mà khi anh đưa tay muốn ôm lấy cô, lại thấy cô nghiêng mặt, gương mặt nghiêng qua, dường như đang che giấu … nước mắt.
Nhìn theo tầm mắt của cô, Tần Uẩn đang cúi đầu dịu dàng hôn Trương Phác Ngọc.
Lý Ý rút tay lại, lặng lẽ nắm thành quyền.
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Trên đường trở về ai cũng không nói chuyện, về đến nhà Trương Phác Ngôn về thẳng phòng, anh lạnh lùng đi đằng sau, khi cô đóng cửa phòng, anh kịp thời đưa tay ngăn lại, nhưng vẫn phát ra hai tiếng “Thình thịch”, cô quay đầu lại, nhướng mày quát lớn với anh: “Đi ra ngoài!”
Chưa từng có ai dám nói vậy với Lý Ý, sắc mặt anh hoàn toàn chìm xuống,
“Phác Ngôn, ” anh từng chữ từng câu thật rõ ràng, “Hãy có chừng mực đi!”
“Anh không có tư cách nói tôi!”
“Tần Uẩn có?” Anh tự cho là hiểu rõ, cười lạnh bảo.
Trương Phác Ngôn cố gắng kìm chế xúc động muốn cho anh một bạt tai, lạnh giọng cười, “Anh đúng là vừa ăn cướp vừa la làng.”
Lý Ý giật giật khóe miệng, “Phác Ngôn, em nghĩ rằng anh không biết chuyện giữa em và Tần Uẩn lúc trước sao?”
Ban đầu Tần gia cố ý đám hỏi cùng Trương gia, người mà các trưởng bối họ Tần chọn chính là Trương Phác Ngôn – - người bọn họ cần là một nữ chủ nhân, chứ không phải một cô bé chưa rành thế sự như Trương Phác Ngọc.
Nhưng Tần Uẩn quyết tâm muốn kết hôn với Trương Phác Ngọc, ai cũng không có cách với anh ta.
Dù chưa bắt đầu thì đã kết thúc, chuyện này cũng không có mấy người biết nhưng đối với Trương Phác Ngôn mà nói, đây đã trở thành vết thương không thể chạm đến.
Nhất thời tức giận, cô đẩy mạnh anh ra, “Đi ra ngoài! Tôi không muốn nhìn thấy anh nữa!”
Trong mắt Lý Ý hiện lên vẻ ác lạnh, cầm tay cô, hung hăng kéo cô vào ngực, làm cho cô không thể nào động đậy được.
Trương Phác Ngôn tức giận vô cùng, mở miệng định cắn anh, anh cúi đầu tìm thấy môi cô, hung hăng ăn vào miệng.
Hôn đến khi cô rơi nước mắt, anh mới buông ra. Cúi đầu nhìn người khóc như mưa rơi trong ngực, Lý Ý bất đắc dĩ, “Phác Ngôn, anh phải làm gì với em đây? Anh không tốt với em sao? Vẫn chưa tốt sao?”
Trương Phác Ngôn không nói gì, chỉ khóc, rời mắt đi không nhìn anh.
“Nói đi. ” anh nhịn không được, lại cúi đầu hôn cô, dáng vẻ uất ức của cô làm anh mất tỉnh táo, “Em đã gả cho anh, em còn muốn thế nào? Em còn muốn như thế nào?”
Lời này rơi vào tai Trương Phác Ngôn, quả thực giết tâm! Cô dùng sức thoát khỏi ngực anh, vung tay lên, móng tay được bảo dưỡng tốt nặng nề phá vỡ cằm anh, đầu tiên là một vệt trắng thật dài, sau đó chuyển sang màu hồng, rồi từ từ rỉ máu …
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Lần đầu tiên cãi nhau sau đám cưới, cứ như vậy bắt đầu. Lý Ý bận rộn vốn không phân biệt trời đất, lúc trước trăm phương ngàn kế, tìm cách về nhà với cô, bây giờ cố tình tránh mặt nên suốt một tuần, Trương Phác Ngôn cũng không gặp anh.
Không gặp thì không gặp thôi, không cần!
Nhưng hết lần này đến lần khác, người khác không xuất hiện, trong nhà ở đâu cũng có hình bóng của anh: trong phòng thay đồ, ở trên giá áo, áo của anh vòng lấy áo cô, trong áo cô đầy là mùi hương của anh, làm cho cả người cô không được tự nhiên; trên bồn rửa mặt, dao cạo râu dùng xong không đặt về vị trí cũ, đụng phải chiếc khăn lông của cô, làm cô rửa mặt xong rồi lau mặt, trên mặt toàn là mùi hương của anh, quanh quẩn không đi; có một lần, cô uống nhầm cà phê đen trước khi đi ngủ, lăn qua lộn lại đến gần sáng vẫn không ngủ được, đang do dự, nghe tiếng anh bước lên lầu, cô lập tức giả vờ ngủ.
Tiếng bước chân dừng lại trước giường, một lúc lâu sau, chiếc gối của cô thũng xuống, hơi thở nhẹ nhàng phà vào mặt cô, cô nhắm chặt hai mắt, gương mặt từ từ nóng lên.
Ngày thứ hai, Trương Phác Ngôn vẫn không vui, nhưng vẻ mặt không còn vẻ lạnh lùng ban đầu nữa , trợ lý biết cách quan sát sắc mặt, lơ đãng nhắc nhở cô, “Phu nhân, hôm nay chủ tịch có tham gia một hội nghị được chiếu trên TV, chắc là bắt đầu rồi ạ.”
Cô nghe, nhưng chỉ “ừ”, xoay người đi lên lầu, đóng kỹ cửa phòng sau đó lập tức mở ti vi.
Trên ti vi, là một đám người vẻ mặt vô cùng nghiêm túc, anh ngồi chính giữa, môi mím lại, lắng nghe mọi người báo cáo, mặt mũi lạnh lùng, phong thái bình tĩnh, chỉ là… Trên chiếc cằm anh tuấn kia dán một loạt băng keo cá nhân, rất buồn cười, ở một hoàn cảnh như vậy, ở cùng một đám người như vậy, có thể nói nhìn thấy mà giật mình.
Tắt ti vi, Trương Phác Ngôn yên lặng ngồi một lát, sau đó đi xuống gọi tài xế.
Bên này cô mới đi ra không lâu, Lý Ý trên hội trường đã nhận được tin tức, lúc này hội nghị vừa tiến hành được một nửa, anh nhịn rồi nhịn, nhưng vẫn nhịn không được đứng dậy rời khỏi bữa tiệc.,
Từ đại sảnh của hội nghị đi ra, Lý Ý thậm chí còn không đủ kiên nhẫn đợi thang máy, đã đi từ cầu thang xuống. Bảo vệ ở cửa nhìn thấy anh, “chào” một tiếng, Trương Phác Ngôn bên này nghe được, lập tức quay qua nhìn.
Cái nhìn này, làm cho Lý Ý như chạy giữa mọi người, dưới ánh mắt kinh ngạc của các thuộc hạ ở đại sảnh, anh vọt đến trước mặt cô.
Trương Phác Ngôn có chút giật mình, cũng có một chút khó xử, nhưng nhìn thấy anh thở hồng hộc, vui mừng chăm chú nhìn cô, cô dần dần đỏ mặt, cúi đầu xuống.
“Hội nghị kết thúc rồi à?” Cô ngẩng đầu, nhẹ giọng hỏi.
Anh không nói lời nào, chỉ nhìn cô, cô bị anh nhìn vừa thẹn vừa cáu, đầu óc trống rỗng, không tìm ra được câu hàn huyên nào nữa, hạ quyết tâm, nhỏ giọng mà tàn bạo nói: “Sao anh lại đáng ghét vậy chứ!”
Lý Ý nở nụ cười, cho dù biết rõ ở đây không ổn, nhưng vẫn nhịn không được lấy tay phủ lên mặt cô.
Tâm trạng tốt nhất trong nhiều năm qua, anh nắm tay cô đi ra ngoài, bỏ lại một đám người ngây ngốc như tượng gỗ trong đại sảnh – - Người vừa rồi … vừa rồi nở nụ cười là … chủ tịch của bọn họ sao?!
Chủ tịch cũng cười? !
Chủ tịch cũng có thể cười?!
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Xung quanh ồn ào vui vẻ, Lý Ý quả thực giống như phát điên.
Phác Ngôn đỏ mặt, cả người như nhũn ra, ngay cả ngón tay cũng không động đậy nổi, anh vẫn chưa hết hứng, cọ xát vào lưng cô, từ từ đi lên, thở hổn hển cúi đầu cười, “Xem ra em cũng rất nhớ anh.”
Phác Ngôn yếu ớt hừ một tiếng, từ chối cho ý kiến, anh lập tức đến gần hơn, “Chẳng lẽ không đúng?”
Vấn đề này, trả lời hay không trả lời đều có kết cục như nhau, Phác Ngôn đóng chặt miệng lại, không cho anh có cơ hội lợi dụng.
Đáng tiếc, cô đã quá xem thường trình độ vô sỉ của người này – - “Phu nhân không trả lời, vi thần không còn cách nào khác hơn là tự mình thăm dò.”
Anh nghiêm túc, nhưng lại đi làm chuyện không đứng đắn.
Phác Ngôn đẩy anh ra, anh lại càng mạnh mẽ hơn.
“Mấy giờ rồi?” Trương Phác Ngôn gục mặt vào chiếc áo ngủ bằng gấm, khốn đốn hỏi người rất ung dung, rất bình tĩnh kia.
Lý Ý đưa tay bật đèn, nhặt đồng hồ bị rơi xuống đất lên đưa mắt nhìn, chạy đến ôm cô, vui vẻ nói, “Mười giờ bốn mươi.”
“…”
Phá phách đến gần mười giờ rồi ư ?!
“Mau dậy đi!” Cô đẩy anh ra, lại bị anh đè xuống.
“Không!” Vẻ mặt anh vô lại, cô vừa tức vừa thấy thú vị, bị đè đến nỗi không thể động đậy, cô liền lấy chân đá anh, không ngờ cũng bị anh cuốn lấy.
Hai người vật lộn với nhau như hai đứa con nít vậy, trợ lí đứng bên ngoài thấy trong phòng sáng đèn, chạy đến như tìm được cứu mạng, kiên trì gõ cửa.
Hai vợ chồng đùa giỡn cuốn lấy nhau trên giường nhất thời im bặt, Phác Ngôn đẩy đẩy anh, Lý Ý mặc dù không muốn nhưng cũng biết không có chuyện quan trọng thì cũng không ai đến quấy rầy, không thể làm gì khác hơn là không cam lòng rời khỏi cô.
Mặc quần áo, anh hơi sửa sang lại, sau đó lưu luyến cúi người hôn cô, “Chờ anh trở về.”
“Ừ” Cô nhẹ giọng chấp thuận, vẻ mặt mềm mại đáng yêu rúc vào ngực Lý Ý, làm anh không nhịn nổi lại hôn cô. Hôn đến mức làm đầu óc cô choáng váng, hai mắt mê ly, anh mới buông ra, quấn cô vào trong chăn.
“Đừng xuống giường, lát nữa anh lấy đồ ăn lên cho em.” Nhìn cô gật đầu, Lý Ý dịu dàng thấp giọng nói.
Nửa gương mặt của Phác Ngôn đều bị bọc vào trong chăn, chỉ còn lại sống mũi cao cao và đôi mắt mê ly còn hiện ra bên ngoài, cô quyến rũ gật đầu, từ dưới chăn vươn tay ra đón lấy anh, trẻ con nói: “Về sớm một chút.”
Lý Ý lần đầu tiên nhìn thấy một mặt ngây thơ như thế của cô, tinh thần trở nên hưng phấn, bước chân không muốn đi ra ngoài.
Vừa mở cửa ra, trợ lý đã xông vào, chào một cái, lo lắng báo cáo: ” Cựu chủ tịch muốn gặp ngài! Đã chờ rất lâu trong phòng sách rồi ạ!”
“Tới lúc nào vậy?” Lý Ý cau mày.
“Xế… Xế chiều.” Anh chàng trợ lý trẻ tuổi ngại ngùng đỏ mặt.
Lý Ý thầm biết phiền toái đến, không phát hiện được hành động đóng cửa của anh có chút vội vã, làm cho Phác Ngôn nửa mê nửa tỉnh trên giường không yên tâm ngồi dậy.
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“Ba, ba tìm con?” Vừa vào thư phòng, Lý Ý lập tức cảm giác được không khí không được tốt cho lắm, mẹ cũng có mặt ở đây, lặng lẽ khoát tay áo với anh, anh cẩn thận quan sát sắc mặt của ba, quả nhiên, điệu bộ rất nghiêm trọng.
“Ba?” Anh ngồi xuống.
“… Thắt lại nút áo cho nghiêm chỉnh rồi hãy nói chuyện với ta.” Lý Kiến Nghiệp nghiến răng nghiến lợi nói, gân xanh trên mu bàn tay cũng nổi hết lên.
Lý Ý tranh thủ thắt hết nút áo lại một cách nghiêm chỉnh, che kín đi những vết đỏ mập mờ trên cổ.
Lý Kiến Nghiệp nhắm mắt lại, tận lực điều khiển cơn tức giận, cố gắng ôn hòa hỏi: “Hôm nay con làm cái gì thế? Vừa rồi hội nghị kết thúc, lão Vương lập tức gọi điện báo cho ta biết, nói mới nửa chừng con đã rời tiệc, chẳng biết đi đâu.”
“Đích thật là có chuyện rất quan trọng.” Đáy mắt Lý Ý nhảy lên, khẽ cúi đầu nói.
Lý Kiến Nghiệp nổi giận, nặng nề vỗ bàn một cái, ngay cả nghiên mực trên bàn cũng run rẩy theo, “Đứa bất hiếu! Đó là hội nghị cấp bậc nào! Con cũng dám khinh thường sao ?! Đúng là đứa bất hiếu!”
Lý Ý yên lặng rồi lại yên lặng, “Ba, ba đừng kích động quá, bảo trọng thân thể.”
“Bảo trọng thân thể cái gì ?! Sớm muộn gì cũng bị mày làm tức chết!”
Mẹ của Lý Ý thấy mọi chuyện bắt đầu diễn biến xấu, lập tức trách móc ho khan một tiến, Lý Kiến Nghiệp nhìn bà, rồi lại hừng hực lửa giận nhìn con trai của mình, cuối cùng vẫn cố gắng bình tĩnh lại.
“Lúc đầu ta đã nói với con, họ Trương có hai cô con gái, một kiêu ngạo, một đáng yêu.” Yên lặng một lát, ông tiếp tục, “Phác Ngôn thật sự rất tốt, nhưng những cô gái như vậy thường: cao ngạo, thích phá phách, trong mắt không có ai! Chúng ta là người như vậy nhà, với thân phận hôm nay của con, đáng nhẽ ra phải cưới một cô vợ yên phận, biết nghe lời – - “
“Ba!” Lý Ý lạnh lùng cắt đứt, sắc mặt không vui , “Những lời này của ba có ý gì?”
Mẹ Lý Ý thấy hai bên lại bắt đầu căng thẳng, vội vàng nói vài câu hòa hoãn không khí, “Cô gái ban đầu mà Lý Ý không nói tên rõ ràng, chỉ nói là con gái của Trương gia thôi mà … Có lẽ là do cô bé ấy khẩn trương, nói nhầm tên, không thể trách Lý Ý được.”
Lý Kiến Nghiệp tức giận hừ một tiếng.
Nói giúp Lý Ý, cũng phải chừa cho lão già này một bậc thang để bước xuống, bà quay sang nói với Lý Ý: “Nhưng con cũng thật là, chuyện chung thân đại sự, sao đâm lao cứ phải theo lao chứ? Khi ấy Tần gia vẫn chưa chính thức tổ chức đám hỏi, chúng ta cứ vờ như không biết đoạt trước một bước, người ta cũng đâu dám nói gì!”
Vì ba im lặng không nói nên mẹ anh vẫn tiếp tục cố gắng quở trách Phác Ngôn không bằng Phác Ngọc.
“Đừng nói nữa.” Anh ngẩng đầu lẳng lặng nhìn mẹ, mắt sáng như đuốc, “Con cảm thấy Phác Ngôn cô ấy rất tốt, tốt vô cùng.”
Lý Kiến Ngiệp cười lạnh cười lạnh, ánh mắt sắc bén quét nhìn qua vết thương vẫn chưa khỏi của anh, “Con, cảm, thấy, nó, rất, tốt?”
Mẹ anh cũng thở dài, “Khi Phác Ngôn mới vào nhà, ba mẹ cũng rất thích nó. Chúng ta làm cha mẹ, chỉ hi vọng con mình được tốt, ba mẹ cưới vợ là vì muốn thấy con hài lòng, sự nghiệp như ý, nhưng con xem, bây giờ thì sao, con và nó, nếu hòa hảo thì không có chuyện gì, nhưng khi gây nhau thì long trời lở đất, còn vung tay…Con trai, mẹ thật sự chưa thấy, cô con dâu này có chỗ nào tốt.”
Người bọn họ cần là một cô con dâu xinh đẹp tựa như búp bê, nhưng Phác Ngôn không chỉ có tính cách độc lập, mà bản thân cũng có chủ kiến quá cao.
Lý Ý chậm rãi đứng lên.
“Mẹ, đầu tiên, có một chuyện quan trọng nhất cũng là cơ bản nhất mà mẹ đã nói sai- – cưới Phác Ngôn, mẹ bảo đâm lao phải theo lao, nhưng con là tương kế tựu kế. Mẹ, cô ấy là phu nhân nhà họ Lý được cưới hỏi đàng hoàng, cũng giống như mẹ.” Anh nói thật thong thả, từng chữ từng chữ, làm cho gương mặt mẹ anh càng lúc càng tái nhợt.
Nhưng anh vẫn chưa dừng lại, “Hoặc ba mẹ coi trọng giá trị và cống hiến của con với Phác Ngôn cho gia tộc, nhưng con và cô ấy coi trọng nhất là đối phương, cho nên sau này con không muốn nghe thấy những điều này nữa.”
Ông bà Lý nghe vậy, cả hai cùng thay đổi sắc mặt.
Lý Kiến Nghiệp nhất thời quên mất tức giận, ánh mắt nhìn về phía con trai, trừ khiếp sợ và thất vọng ra là nỗi mất mát “cuối cùng ngày này cũng đến”.
Thật ra lúc này, bên ngoài nhìn Lý Ý rất ung dung bình tĩnh, nhưng trong lòng cũng không hơn gì, ba mẹ anh thấy tiếp tục trách móc cũng không được gì, đành rời khỏi, để anh lại một mình cô độc.
Một thời gian dài trước kia, anh toàn là giả dối, phảng phất như cánh chim chưa đủ cứng, vẫn chưa đủ để chống lại ba mẹ. Biểu hiện giả dối này đã gắn kết anh với ba mẹ, để anh có thể tạm thời chạm đến quyền lợi và địa vị —- mặc dù ba mẹ chưa bao giờ thật sự làm bạn cùng anh, nhưng ở một mặt nào đó, có thể nói bọn họ cũng là bạn.
Mà bây giờ, nhờ có Phác Ngôn, anh mới phá vỡ được mặt nạ giả dối đó.
“Thật xin lỗi.” Âm thanh lạnh lùng phá vỡ không khí yên lặng bên trong phòng, Lý Ý kinh ngạc, quay đầu nhìn lại, quả nhiên thấy cô đứng trước cửa phòng sách, dường như cô đã đứng ở đó rất lâu, bàn tay đỡ cửa phòng cũng trở nên trắng bệch, vẻ mặt tái nhợt đi, yếu ớt.
“Đã làm phiền anh – -” cô đẩy cửa đi vào, đi tới trước mặt, đối diện cùng ba mẹ chồng, “Con không cố ý nghe lén, nhưng đã nghe rồi thì không có cách nào vờ như không biết được. Làm hại đến Lý Ý là con không đúng, tính tình cao ngạo cũng là con sai. Nhưng nếu ba mẹ muốn toàn tâm toàn trợ Lý Ý, con nghĩ con đúng là không thích hợp.” Cô chậm rãi ní, vợ chồng họ Lý á khẩu không trả lời được, Lý Ý lại rất muốn mở miệng cắt đứt cô, nhưng nhìn thấy vẻ mặt lãnh đạm cùng cực của cô, anh lập tức rút lui.
Trương Phác Ngôn phát hiện, nghiêng đầu nhìn anh, khẽ mỉm cười, “Đúng rồi, cám ơn anh vừa rồi bảo vệ em.”
Nói xong, cô không chút lưu luyến đi ra ngoài.
Sắc mặt Lý Ý khó coi vô cùng, yên lặng nhìn cha mẹ một cái, đuổi theo.
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Chuyện Phác Ngôn trở về nhà mẹ đẻ, không lâu sau cả thành phố đều biết.
Con gái mà họ Trương yêu thương nhất là Phác Ngọc không sai, nhưng Phác Ngôn cũng là niềm kiêu ngạo của Trương gia, Lý gia xem nhẹ cô như thế, chính là làm nhục Trương gia! Từ trước đến giờ, Trương Tư Lệnh vốn rất dễ trong chuyện về con gái, nhưng một khi nhúng tay vào thì tuyệt không khoan nhượng. Lần này ông thật sự giận dữ, ngày thứ hai rước Phác Ngôn về đã nhanh chóng thông báo cho các bạn bè lúc đầu làm công chứng kết hôn rằng Phác Ngôn và Lý Ý sẽ sớm hoàn thành thủ tục li hôn.
Hôm ấy, xe của Lý Ý vừa chạy vào biệt thự của Trương gia, bốn bánh xe đồng loạt đều bị đánh bể. Lý Ý bước xuống xe đi bộ, , bốn cái bánh xe đã bị nhất tề đánh bể. Lý Ý từ trên xe bước xuống đi bộ, đến trước cửa lớn thì bị bảo vệ mời về, anh vừa xông vào phòng khách, lập tức bị bọn anh trai của Phác Ngôn bao vây lại, đánh anh một trận.
Bọn anh trai của Phác Ngôn đều xuất thân từ quân đội, đều căm tức thay cho em gái mình, dĩ nhiên Lý Ý bị đánh cũng thảm vô cùng.
Nhưng cho dù thảm cách mấy, anh cũng không oán trách nữa lời.
Khi Phác Ngôn chạy từ trên lầu xuống, Lý Ý đang dùng tay vịn vào thành ghế, từng quả đấm đấm vào người, chỉ nghe được một âm thanh rầu rĩ vang lên. Thấy hình ảnh đó, dưới chân Trương Phác Ngôn lập tức mềm nhũn, nhảy xuống từ trên cầu thang, lảo đảo chạy tới, cả người nhào vào anh, lấy thân mình che chắn cho anh.
Nhìn em gái luôn luôn bình tĩnh của mình hành động thất thố đến vậy, người nhà họ Trương dù tức giận thế nào cũng thấy không ổn, mọi người ngượng ngùng buông người trong tay ra, vuốt lỗ mũi trốn ra ngoài.
“Anh thế nào rồi? !” Cô dùng tay gạt đi vết máu trên mũi anh, ngón tay vừa run vừa lạnh. Anh nằm trong lòng cô, hai mắt mở không ra, chỉ có cô nức nở khóc la, “Lý Ý? !”
Lý Ý mở mắt ra, muốn nói với cô điều gì đó, nhưng lại không nhịn được rên đau, trái tim cô cũng đai nhói theo, nước mắt tuôn như mưa,
Lý Ý không để ý đến vết thương trên người, gắt gao ôm cô.
“Phác Ngôn…” Anh quý trọng gọi tên cô, dừng lại một hồi lâu, chua chát nói, “Đều do anh không tốt.”
Ngàn câu vạn chữ, cuối cùng anh chỉ có thể nói ra được những từ này.
“Không phải là lỗi của một mình anh.” Trương Phác Ngôn nói.
Lúc này cô đã tỉnh táo hơn, dìu anh dựa vào ghế sofa, bắt đầu kiểm tra vết thương giúp anh.
Tay anh đã sưng lên, cô mở áo sơ mi, mở từng nút áo giúp anh, vén ống tay áo lên nghe từng tiếng hít thở của anh, tay cô run đến mức, cảm giác như thế nào cô cũng không rõ.
Lý Ý kéo cô qua, “Phác Ngôn, ” giọng của anh cực thấp, bất lực mà vội vàng, “Tin anh, người anh muốn cưới, từ đầu đến cuối chỉ có em.”
Trương Phác Ngôn tay chân bận rộn, nhanh chóng cắt đứt lời anh, “Lúc anh hỏi tên Phác Ngọc, em có nghe được —– Lý Ý, chuyện đến nước này, em cũng không định truy cứu gì nữa, anh cũng không cần phí sức đến dỗ dành em.”
Lý Ý kinh ngạc trong chốc lát, nở nụ cười khổ, “Cho nên em cũng nghĩ rằng cưới nhầm người ư? Phác Ngôn, em nghĩ rằng anh thật sự bị Phác Ngọc lừa ư?”
Cô giống như không nghe được anh nói vậy, kiểm tra xác định rõ không có vết thương nặng nào, cô cố gắng nâng anh lên, “Thử xem anh có thể đứng lên không, anh phải vào bệnh viện thôi.”
Lý Ý không thèm để ý chút nào, cầm đôi tay của cô, anh kéo cô lại gần, hỏi: “Phác Ngôn, ở trong lòng em, anh rốt cuộc là hạng người gì? Có … vị trí như thế nào?”
Trương Phác Ngôn từng chút một rút tay ra, phòng khách sáng ngời mà bừa bộn, tựa như trái tim cô lúc này vậy, cô ngẩng đầu nhìn anh, lẳng lặng, “Lý Ý, em từng thích Tần Uẩn, đó là sự thật. Nhưng đừng nghĩ rằng sau đó em gả cho anh để trả thù anh ta, trên thực tế, từ khi biết anh ta thích Phác Ngọc, em đã không còn thích anh ta —- anh nghĩ trên đời này còn có ai giống như anh, có thể đả thương trái tim của Trương Phác Ngôn này sao? Anh toàn tâm toàn ý để em gả cho anh, yêu anh, như vậy làm sao mà không thành công chứ? Hôm nay, anh có vị trí gì trong lòng em, cần gì phải hỏi nữa?”
Đáy mắt của Lý Ý cay xè, anh kinh ngạc nhìn, nóng bỏng nhìn cô, cổ họng đau xót. Tiếng nói như bị mất đi vậy, gọi tên cô cũng cảm thấy khó khăn.
Từ lần đầu tiên nhìn thấy cô, anh đã mong đợi câu nói này của cô rất lâu rồi, rốt cuộc cũng đợi được đến hôm nay, nhưng không ngờ, lại là trong hoàn cảnh này.
Trương Phác Ngôn đẩy tay anh ra, “Anh nói đó là tương kế tựu kế, em cũng nguyện ý đâm lao phải theo lao. Ban đầu em đã sớm không cần nữa, nhưng anh tính tính toán toán em như vậy, em không thích.”
Nói xong, cô không dìu anh nữa, kéo lấy điện thoại trên bàn, chuẩn bị gọi điện đưa anh vào bệnh viện, ai ngờ điện thoại còn chưa gọi đã bị kéo cổ tay xuống, anh đang gắng gượng đứng lên.
“Cho nên anh mới nói, đều là anh không tốt.” Vừa dứt lời, anh nhịn không được ho một tiếng, lấy lại điện thoại trong tay cô, anh nhìn cô thật sau, sau đó che vết thương dưới xương sườn, khom người, chậm rãi, chậm rãi bước ra ngoài.
“Lý Ý!” Cô thất thanh gọi anh lại, “Em không có ý đó! Em chỉ là .. Em chưa từng có tình cảm với một người như vậy, cho nên em …” Cô không nói được, hỗn loạn mà luống cuống.
Lý Ý nghiêng nghiêng đầu, ấm giọng mở miệng, “Anh biết, anh cũng như em.”
“Phác Ngôn, em nhất định không nhớ, lần đầu tiên chúng ta gặp mặt như thế nào. Nhất định em cũng không biết, lần đầu tiên nhìn thấy em, anh đã thấy xao xuyến cỡ nào … Phác Ngôn, anh làm sao có thể nhầm người khác thành em chứ? Ai đã từng gặp Trương Phác Ngôn em mà có thể nhầm thành người khác? Thật sự là anh tính toán em, anh trăm phương ngàn kế, anh thận trọng, bởi vì anh … Anh đã nhất kiến chung tình với em.”
Âm thanh thấp mà khô khốc, theo bóng người dần dần đi xa, Trương Phác Ngôn ở phía sau anh, đứng yên một chỗ, cắn mu bàn tay, không nói gì mà khóc.
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Chuyện bị các anh chàng Trương gia đánh, giúp cho Lý gia vốn đuối lý nay chiếm thế thượng phong: nói xấu con gái họ Trương của các người hai câu cũng không được, chẳng lẽ trụ cột của Lý gia chúng tôi dễ bị đánh lắm sao? ! Còn đánh nặng đến thế!
Cả gia tộc họ Lý cùng lên án công khai, Trương gia dĩ nhiên không chịu thiệt thòi, trong khoảng thời gian ngắn, quan hệ của hai nhà bỗng trở nên căng thẳng. Một hôn nhân ban đầu tốt đẹp mỹ mãn, bây giờ lại trở thành đùa nhất trong buổi trà dư tửu hậu của mọi người.
Lý Ý bị thương thực sự không nhẹ: tay phải bị nứt xương ống, hai bên xương sườn đều bị hao tổn, thậm chí còn làm cho tiểu não chấn động nhỏ.
Nhưng khi đưa đến bệnh viện, tỉnh lại sau cơn hôn mê, người anh muốn gặp nhất vẫn là vợ.
“Nó mà gọi là vợ sao? ! Lý gia ta không có con dâu như vậy! Mau lấy giấy ly hôn ra, đã tỉnh rồi thì mau ký vào! Sớm ngày chấm dứt cho nhanh!” Lý Kiến Nghiệp tức giận vốn không nhẹ, bây giờ phát tác một lần, ngã ngồi xuống chiếc ghế cạnh cửa sổ, lồng ngực phập phồng lên xuống .
Phu nhân Lý ngồi bên cạnh khuyên can không ngớt, lo lắng khuyên can, nhưng thấy vẻ thần sắc gầy gò mà hờ hững quật cường trên mặt con trai, bà vừa đau lòng vừa không không đành lòng, nghẹn ngào không nói được nửa chữ.
Chưa đầy chốc lát, quả thật đưa đến một tờ giấy, Lý Kiến Nghiệp còn chưa mở miệng, Lý Ý đã ngồi dậy, nhận được liếc cũng không liếc, trực tiếp xé thành hai nửa.
“Con muốn nghỉ ngơi, ba mẹ ra ngoài trước đi.” Anh uể oải mệt mỏi nằm xuống, ánh mắt nhìn trần nhà bình tĩnh ung dung, giọng nói cũng thế, “Con tuyệt đối không ly hôn với cô ấy.”
Lý Kiến Nghiệp nhảy dựng lên, “Nghịch tử!”
Lý Ý nhắm hai mắt lại.
Lý Kiến Nghiệp cuối cùng cũng bỏ đi, trong phòng bệnh chỉ còn lại cảnh bừa bộn. Lý Ý dựa vào đầu giường, tay chậm rãi xoa huyệt thái dương đau đớn không ngớt.
Cốc, cốc cốc!
“Đi ra ngoài, ” anh không ngẩng đầu lên, “Tôi không muốn gặp ai cả.”
“Ngay cả em vợ xinh đẹp đáng yêu này cũng không muốn gặp à?”
Lý Ý giương mắt, quả nhiên là công chúa của Trương gia – Trương Phác Ngọc giá lâm.
Trương Phác Ngọc đánh giá quét nhìn căn phòng xốc xếch cùng những vết thương trên người Lý Ý, trên mặt viết rõ bốn chữ “Nhìn thật hả hê”.
“Anh rể! Anh cũng đừng trách các anh của em đánh anh, ba em lần này thật sự bị chọc giận rồi, hai ngày qua cứ la hét, bảo sẽ qua nhà anh để nói chuyện đó, mẹ em khuyên thế nào ông ấy cũng không nghe. Nhưng mà bây giờ, ông ấy nghe tin anh bị đánh, chắc là cũng coi như trả thù được rồi nên không nhắc chuyện đến nhà anh nữa.”
Lý Ý thở dài, “Ông ấy giận dữ anh cũng hiểu.”
“Anh hiểu là tốt rồi, ” Trương Phác Ngọc tỏ ra vẻ mặt “Ít ra đứa trẻ này còn hiểu chuyện”, “Lần này các anh của em đánh anh đều là vì tốt cho chị em thôi, anh nên cảm ơn bọn họ!”
Khóe miệng Lý Ý co giật mấy cái, lặng lẽ, ngón tay xoa huyệt thái dương càng dùng sức hơn.
Trương Phác Ngọc cũng mặc kệ anh, hết nhìn đông rồi lại nhìn tây.
Lý Ý chờ trong giây lát, cô vẫn dương dương tự đắc như cũ, anh nhịn không được, ho khan một tiếng, “Em vợ?”
“Làm sao?” Trương Phác Ngọc nghiêng đầu, vờ như không biết hỏi ngược lại anh.
“Em không có nói ra suy nghĩ của mình sao?”
“Nói? À, có!”
Sắc mặt của Lý Ý quả nhiên phấn chấn hơn, Trương Phác Ngọc âm thầm cười trộm, nén cười, nghiêm trang, “Thật xin lỗi nha! Năm ngoái khi khiêu vũ em không nên lừa anh! Nếu biết không phải anh muốn trách mắng mà muốn đến cầu hôn, em chắc chắn sẽ nói thật là Trương Phác Ngọc. Chậc!”
Cô nói xong, nét mặt tiếc hận lắc đầu.
Lý Ý cho dù được dạy dỗ tốt đến mấy, nhắc đến chuyện này cũng không nhịn được mà đen mặt.
Nhưng nhìn thấy điệu bộ tức giận của anh, Trương Phác Ngọc càng vui vẻ hơn.
“Có vẻ em cảm thấy rất đáng tiếc?” Một giọng nam réo rắt xuất hiện, một người đàn ông có vóc người cao ngất, thon dài từ cửa đi đến, đứng đằng sau Trương Phác Ngọc, cười tủm tỉm đưa tay khoác lên trên vai cô.
Trương Phác Ngọc lập tức che miệng lại, mạnh mẽ lắc đầu.
Tần Uẩn hiển nhiên thói quen, cũng không so đo với cô. Anh hàn huyên với Lý Ý vài câu, bỗng nhiên vỗ vỗ cô vợ nhỏ khônh hiểu chuyện, “Nếu đã thăm bệnh xong rồi thì chúng ta đi thôi. Ở đây cách sân bay rất xa, thời gian lên máy bay cũng sắp đến rồi, chúng ta mau chóng lên đường, coi chừng trễ.”
“Ừ!” Trương Phác Ngọc từ từ gật đầu, mắt nhìn người đàn ông đang xoa xoa huyệt thái dương, cố ý kéo dài giọng, “Chị em hận nhất là người ta đến trễ.”
Lý Ý quả nhiên lập tức bật dậy, “Cô ấy muốn đi đâu? !”
Tần Uẩn ưu nhã mỉm cười yên lặng, Trương Phác Ngọc nghiêng đầu, giống như kinh ngạc vạn phần, “A? Anh không biết?”
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Âm thanh xin lỗi của nữ tiếp viên vang lên từ radio, Trương Phác Ngôn thấy bụng cô bỗng động đậy, trở về đại sảnh sân bay thấy mọi người ồn ào, cô lập tức biết, lập tức biết mình đã đoán đúng.
Cô cũng không phí sức đi tìm Lý Ý, đi ra ngoài hai bước liền đứng lại, không lâu sau, mấy anh bảo vệ quen mặt xông tới, bao quanh cô trông chừng.
Trương Phác Ngôn thở dài. Chờ tại nguyên chỗ, chung quanh người đến người đi, âm thanh bên cạnh thì ồn ào rầm rĩ, nhưng cô vẫn có thể phân biệt rõ ràng tiếng bước chân nặng nề mà xốc xếch của anh.
Nhưng Lý Ý còn chưa đến gần cô, trong đại sảnh đã xuất hiện thêm vài người – - Trương Tư Lệnh mang theo mấy người con trai, cháu trai, hùng hổ đi về phía trước.
Lần này các anh bạn đã có kinh nghiệm, mọi người lui ra phía sau, ai cũng không dám đi lên động tay động chân với Lý Ý, Trương Tự Lệnh tự mình nhấc chân, đạp anh một cái ngã xuống mặt đất.
“Trách tao ngày xưa coi trọng mày như vậy! Bây giờ chuyện ập lên đầu, còn muốn dẫn Phác Ngôn bỏ trốn? Một chút trách nhiệm cũng không có!” Trương Tư Lệnh luôn luôn hài lòng về đứa con gái lớn của mình nên có thể nói, lần này thật sự đã rất tức giận.
Trương Phác Ngôn đã sớm buông hành lý trong tay ra, chạy tới đỡ anh. Anh chống mình bò dậy từ dưới đất, ho đến nỗi không giải thích được, uất ức vạn phần, “Phác Ngôn…” Anh nắm tay cô , “Chuyện gì xảy ra? Chẳng phải bọn họ muốn đưa em sang Mĩ định cư sao?”
Anh nhìn Trương Phác Ngọc đứng lẫn vào trong đám người, cô em vợ này vừa rồi còn ân cần “mật báo” cho anh, bây giờ lại cả gan làm cái mặt quỷ trêu chọc anh.
Nhất thời, anh hiểu mình đã bị gạt …
Phác Ngôn trợn mắt nhìn Tần Uẩn và em gái đang nắm tay xem kịch vui, đỡ chồng mình đứng lên, trước mặt cha cô không tiện nói gì, không thể làm gì khác hơn là ghé vào lỗ tai anh cắn răng nghiến lợi, “Em về quê giúp ông bà nội! Gạt ba em! Bây giờ thì tốt lắm!”
Lý Ý nhìn vẻ mặt của cô, lại nhìn sang đám mãnh nam của Trương gia đang trợn tròn mắt nhìn anh, rồi quay về phía sau, đám thuộc hạ nhìn thấy anh bị đá ngã vẫn chưa hoàn hồn … Lý Ý cam chịu nhắm mắt lại, nổi giận đặt tay lên người cô.
An an ổn ổn, nghiêm túc đứng đắn sống nhiều năm như vậy, mặt mũi hôm nay đều bị mất hết.
Nhưng anh vẫn ôm chặt lấy cô, mặt dày không chịu buông tay.
“Kéo nó ra! Đưa Phác Ngôn về!” Tiếng hô của Trương Tư Lệnh làm chấn động cả đại sảnh.
Mãnh nam Trương gia lập tức xông lên, bẻ tay bẻ tay, bắt chân bắt chân. Bọn thuộc hạ bên cạnh Lý Ý mặc dù thấy kỳ lạ vì sao hôm nay chủ nhân lại chịu uất ức như thế, nhưng ảnh hưởng của lúc xưa vẫn còn, gặp người nhà họ Trương xông lên, bọn họ cũng không cam chịu thiệt thòi.
Trong cục diện hỗn loạn ầm ĩ này, đôi vợ chồng nhỏ ôm nhau thật chặc, Phác Ngôn lo lắng cho vết thương của anh, lại lo lắng các anh trai nhân cơ hội này ra tay nên cô càng ôm anh chặt hơn, Lý Ý vòng tay qua ôm eo cô, vùi đầu thật sau vào hõm vai, , ngược lại ôm so với hắn vẫn chặc, Lý Ý một tay vòng ở trên eo nàng, đầu thật chặc vùi sâu vào nàng hõm vai, nhân cơ hội thừa hưởng sự chú ý của cô.
“Còn nói là không bị Phác Ngọc gạt? ! Tên ngu ngốc này!” Trương Phác Ngôn uất hận gầm nhẹ bên tai anh, “Mặt mũi của em đều bị anh vứt sạch cả rồi.”
Đám người đánh nhau ầm ĩ, thậm chí có người còn bị vứt ra đằng sau, nhưng Lý Ý lại cảm thấy bình tĩnh hơn bao giờ hết, “Không sợ, ” anh vùi vào cái cổ bóng loáng mềm mại của cô, vui vẻ thở dài, “Dù sao của anh cũng đều bị vứt sạch cả rồi.”
“Anh …” Trương Phác Ngôn tức giận đến mức muốn cắn anh một cái.
Ai ngờ, anh lại nhanh hơn cả cô, anh thân mật chà chà vài cái, sau đó không nói lời niêm phong miệng của cô.
Mọi người bên cạnh bận lăn qua lăn lại, không ai rảnh bận tâm đến đôi uyên ương này.
“Phác Ngôn…” Trong lúc răng môi quấn vào nhau, anh thân mật gọi tên cô, “Anh yêu em.”
Trương Phác Ngôn thở dài một tiếng, sau đó cam tâm tình nguyện nhắm hai mắt lại, lặng lẽ đem điều này làm sâu sắc…
Hoàn
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