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	Giới thiệu
Xước ước tiểu thiên tiên, sinh lai thập lục niên. Cô sơn bán phong tuyết, dao thủy nhất chi liên. Hồi mâu… Hồi mâu… Hồi mâu…”(Tạm dịch: Yểu điệu tiểu thiên tiên, sinh ra mười sáu năm.
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Chương 1:
Edit: Rika
Nguồn: mynhancung.wordpress.com/
“Xước ước tiểu thiên tiên, sinh lai thập lục niên. Cô sơn bán phong tuyết, dao thủy nhất chi liên. Hồi mâu… Hồi mâu… Hồi mâu…”
(Tạm dịch: Yểu điệu tiểu thiên tiên, sinh ra mười sáu năm. Nửa ngọn núi tuyết, nước ngọc một cành sen. Ngoái đầu nhìn lại . . . ngoái đầu nhìn lại . . . ngoái đầu nhìn lại)
Một bài thơ làm không xong, thư sinh trầm ngâm, nhìn tiểu nữ quan trong đình trước mặt đang bước đi thong thả, vắt óc suy nghĩ làm thơ.
Chỉ thấy đầu nàng đội mũ hoa sen, da thịt trắng như tuyết, mày tựa dãy núi phía xa, mắt như hồ nước trước mặt. Ngũ quan vô cùng xinh đẹp, tiểu nữ cúi đầu chơi cùng trăng, thân thể ẩn núp phía sau cây lê, nhưng lại không nhịn được đưa mắt len lén nhìn thư sinh.
Thư sinh tâm nóng lên, nhìn chằm chằm tiểu nữ quan, ánh mắt càng nóng rực.
Tiểu nữ quan mặt đỏ, gương mặt trắng noãn phiếm hồng, không có ý cúi đầu, xoay người sang chỗ khác.
Thư sinh nhìn nàng, bước về phía trước một, trong miệng vẫn thì thào như trước: “Ngoái đầu nhìn lại. . . Ngoái đầu nhìn lại. . .”
Tiểu nữ quan nhăn nhó một chút, khẽ động thân mình, sau đó chậm chạp mở miệng, thanh âm như nước, rất là dễ nghe.
“Này. . . Đây chính là ngươi bảo ta ngoái đầu nhìn lại.”
“Ừ?” Tâm tình thư sinh vẫn chưa bình tĩnh, không nghe rõ lời nói của tiểu nữ quan, chỉ thấy tiểu nữ quan như mong muốn của hắn bỗng nhiên ngoái đầu nhìn lại, rất nhanh.
“Ừ? . . . Hả! . . . Ngao! ! . . . Ngươ . . .! ! ! (cuối cùng một chữ “Ngươi” cũng không nói được, có thể hình dung ra tiếng kêu vô cùng thê thảm)
Thư sinh nhìn thấy dung nhan của tiểu nữ quan, lúc này trên mặt là mắt quỷ với làn khói xanh đậm, miệng to như chậu máu phun ra mùi tanh tưởi, lưỡi còn chảy ra dịch, áo bào trắng tinh khôi trên người hóa thành bộ xương khô, đôi tay sắc bén quỷ dị hướng tới thư sinh.
“Ừ. . .” Là đầu tiên mắt còn chưa có kịp phản ứng.
“Hả. . .” Là kịp phản ứng bắt đầu thét chói tai.
“Ngao. . .” Là đã sợ hãi, không còn đủ lý trí để kêu cứu nữa.
“Ngươ .. . ! ! !” Tỏ vẻ thư sinh đã thành công nuốt xuống một hơi cuối cùng, cả người ngã trên mặt đất, bị hù cho chết tươi.
Tiểu nữ quan bỏ mặt quỷ ra, đưa tay lau mồ hôi trên đầu, vừa nhìn mặt quỷ vừa thở hồng hộc : “Cái này thật không dễ xài, Hắc Bạch Vô Thường cho ta mượn mặt quỷ nói chỉ cần liếc mắt là hù chết người, vậy mà bị ta liếc nhiều như vậy mới chết!”
” A Dung lớn mật, một mình hạ phàm bóp méo mệnh số người phàm, phải bị tội gì? Còn không cùng ta nhanh đi lĩnh tội?” Âm thanh vang vọng khắp thiên địa, trên trời mây đen che kín, trong không trung bỗng xuất hiện một bàn tay thật lớn chụp vào tiểu nữ quan.
“A a a. . . Ô ô ô. . . Thiến Chân là tên lừa đảo. . .” Tiểu nữ quan không có chút lực phản kháng nào, khóc rống lên, cả người như con tôm nhỏ dễ dàng bị bàn tay chụp lấy kéo vào đám mây đen.
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Chương 2
Edit: Rika
“Quỳ xuống!” Thiên binh thiên tướng hai bên Lăng Tiêu bảo điện hô to, A Dung đầu gối mềm nhũn, rầm một tiếng quỳ xuống.
Nàng run run ngẩng đầu nhìn về phía trước, chỉ thấy mặt Ngọc Đế che sau rèm châu, chỉ nhìn thấy châu ngọc hoa mắt, còn lại chẳng thấy gì cả. Trái lại Vương Mẫu nương nương bên cạnh, mặt sáng như ngọc, mày tựa trăng non, thần quang sáng láng.
“Lớn mật!” Vương Mẫu nương nương thấy A Dung dám đưa mắt nhìn xung quanh, mày liễu không khỏi chổng ngược lên, tay vỗ vào tay vịn của bảo tọa, tức giận quát to : “A Dung, ngươi cả ngày không chịu tu hành thuật pháp tiên gia, cả ngày chơi bời lêu lổng, trộm gà bắt chó. Trên Cửu Trùng Thiên này có biết bao nhiêu tiên khanh, thấy ngươi là tiểu nữ nhi của Ngọc Đế nên nhân nhượng bỏ qua, không so đo cùng ngươi . Vốn thấy ngươi còn nhỏ tuổi, ở trên Cửu Trùng Thiên chưa đủ năm trăm năm, ta nghĩ, để ngươi bên người để giáo dục ngươi cho tốt. Vậy mà ngươi lại dám làm ra chuyện đại nghịch bất đạo như thế. Thượng thần Huyền Khê ở Cửu Trùng Thiên tình tu năm vạn năm, mới tìm được cơ hội, hạ giới xuống phàm trần lịch kiếp, nhưng lại bị ngươi phá hủy vận mệnh, thân thể lịch kiếp đã tan thành mây khói. Ngươi có biết, quấy nhiều mệnh số phàm nhân đã là tội lớn, huống chi, ngươi còn quấy nhiễu thượng thần Huyền Khê độc nhất vô nhị trong lục hợp bát hoang.”
Tiểu A Dung hoảng sợ nhìn bạch y tiên đứng cách bảo tọa của Ngọc Đế vẫn yên tĩnh không nói, hắn chỉ mắt nhìn mũi, mũi nhìn tâm tĩnh tọa, tựa hồ chuyện trước mắt không quan hệ với hắn.
“Con không biết thư sinh con hù chết là thượng thần Huyền Khê”. Tiểu A Dung kêu oan, “Thiến Chân tỷ tỷ có nói chỉ cần con hù chết thư sinh kia, liền cho con một đóa ‘Quỳnh Chi Vân’, con nghe tỷ tỷ nói thế ta mới đi.”
“Nói bậy, ngươi lại đi đổ lỗi cho người khác? Ta hỏi ngươi, Thiến Chân tỷ tỷ vì sao lại bảo ngươi đi phá hoại thượng thần Huyền Khê lịch kiếp? Quấy rầy thượng thần lịch kiếp, đối với Thiến Chân có gì tốt? Lại nói, vì một đóa ‘Quỳnh Chi Vân’ liền làm ra chuyện lớn như thế, ngươi hỏi khắp tiên khanh trên bầu trời này, liệu có ai tin?” Vương Mẫu tức giận.
Phía sau có một tiên tử trang phục sắc đỏ đứng trong một đám tiên nữ, dung mạo mỹ lệ, trong mắt tràn đầy nước mắt, nhìn Vương Mẫu nương nương, đợi Vương Mẫu nói xong, liền vội vàng tiến lên cúi người quỳ xuống, thấp giọng nức nở: “Đa tạ mẫu thân tin tưởng nữ nhi, mọi người trên Cửu Trung Thiên đều biết nữ nhi có tình nghĩa với thượng thần Huyền Khê, con làm sao có thể xúi giục muội muội đi quấy nhiễu thượng thần lịch kiếp? Lại nói, mặc dù ‘Quỳnh Chi Vân’ tuy không dễ có, nhưng nếu muội muội đến hỏi con, con lý nào lại không cho. Hức . . . hức . . . hức. . . Không biết A Dung muội muội vì sao phải hãm hại con . . . .”
Chỉ thấy Thiến Chân tiên nữ khóc như lê hoa đái vũ, tiên dung mềm mại, thoáng chốc chúng tiên trên Lăng Tiêu bảo điện đưa ánh mắt xem thường nhìn A Dung.
“A Dung, lần này vô luận thế nào cũng không để ngươi làm loạn được nữa. Ta phạt ngươi đánh vào lục đạo luân hồi của phàm nhân, vĩnh viễn không được nhập tiên tịch, ngươi phục chứ?”
A Dung sửng sốt, đánh vào phàm trần nàng cũng không sợ. Nhập vào lục đạo luân hồi, vậy thì thảm rồi. Vương Mẫu nếu để nàng vĩnh viễn thành súc sinh hay làm một con quỷ đói, nàng muốn sống cũng sống không nỗi.
Nàng mở miệng, bất cứ giá nào nàng vẫn gào khóc lớn “Ta không phục! Ta ở hạ giới làm người phàm, cùng nương của ta sống vui vui vẻ vẻ. Lúc ta không muốn đi, các người lại bắt ta đi, nói cái gì ta là nữ nhi của Ngọc Đế. Thế nhưng lại không cho ta ăn, không cho ta uống, cũng không có nơi ở cố định, cũng chẳng tìm sư phụ dạy cho ta. Ta chỉ là một bán tiên, không ăn sẽ chết. Các người nghĩ ta nguyện ý cho ta đi tới trước cửa Thái Thượng Lão Quân và Thanh Ngưu cướp đồ ăn vặt? Các người nghĩ ta nguyện ý mỗi ngày đi tới trù phòng trộm rượu uống sao? Các người nghĩ ta nguyện ý mỗi ngày trốn trong vườn hạnh của Huyền Nữ tỷ tỷ trộm ăn hạnh sao? Nếu không phải bởi vì ta đói, ta cũng không ăn ‘Quỳnh Chi Vân’ của Hổ Miêu nhà thượng thần Huyền Khê để nó bị rơi xuống mây. Chuyện thượng thần Huyền khê lịch kiếp, đâu thể đổ lỗi do ta. Nếu như Vương Mẫu nương nương người không bỏ đói ta, ta làm sao có thể cướp ‘Quỳnh Chi Vân’ ăn sao? Nếu như thượng thần Huyền Khê không bảo ta trả lại ‘Quỳnh Chi Vân’ cho Hổ Miêu , vậy ta làm sao lại đi cầu Thiến Chân tỷ tỷ? Nếu ta không tới gặp Thiến Chân, ta làm sao có thể hạ giới đi hù chết thư sinh kia sao? Ta không đi hù chết thư sinh, có thể quấy rầy thượng thần Huyền Khê lịch kiếp sao? Muốn trách, hắn là trách Vương Mẫu nương nương người ngược đãi nữ nhi . . .hu hu hu. . . “
Cuối cùng, nàng đặt mông ngồi bệt trên nền ngọc, kêu trời kêu đất “Nương ơi, nương ơi, mau tới cứu A Dung, có mẹ kế và cha dượng, nữ nhi thật đáng thương. . .”
Chúng tiên há mồm ngây ngốc nhìn A Dung, thưởng thức một màn nước mắt nước mũi của nàng, lăn trên Lăng Tiêu bảo điện khóc om sòm. Bao nhiêu vạn năm nay cũng không phát sinh chuyện gì, nay thượng thần Huyền Khê cũng không nhịn được liếc nhìn A Dung mấy lần.
Vương mẫu nương nương tức giận đến toàn thân phát run, đang định tiếp tục chỉ trích, Ngọc Đế trầm giọng lên tiếng: “A Dung, ngươi nói ngươi không ăn không ở không ai quản, là thật sao?”
A Dung quỳ bò mấy bước, khóc rống quỳ gối ở trước Ngọc Đế nói: “Phụ thân, phụ thân, cầu ngài cứu nữ nhi đi.”
Sắc mặt Ngọc Đế hơi trầm xuống, trầm ngâm liếc Vương Mẫu nương nương một cái, không nói gì.
Vương mẫu nương nương nghiêm nghị không sợ hãi, lạnh giọng nói: “Ngươi là nữ nhi ruột thịt của Ngọc Đế là thật, nhưng tiên gia ta, lại không thể bởi vì sao thân sinh cốt nhục đối đãi khác biệt. Ngươi phạm sai lầm, chính là phải phạt, nếu như bởi vì ngươi là nữ nhi của Ngọc Đế thì liền nằm ngoài vòng xử phạt, vậy Ngọc Đế như thế nào có thể thống lĩnh chúng tiên?”
Ngọc Đế bị nghẹn được nhất thời không nói chuyện, Vương Mẫu tranh thủ rèn sắt khi còn nóng, cao giọng hô quát: “Người tới, đem A Dung lôi ra Nam Thiên môn, đánh vào phàm trần.” Lời còn chưa dứt, đã có hai thiên binh thiên tướng cao to uy mãnh tiến đến nhấc A Dung lên.
“Chậm đã! . . . nhân quả nhân quả, có nhân mới có quả. A Dung tiên nữ nói đúng, nếu như ttyrkhoong bảo nàng trả lại ‘Quỳnh Chi Vân’, nàng xác thực cũng sẽ không đi thế gian làm loạn. Ta thấy, A Dung tiên nữ đối với thức ăn tình hữu độc chung, nay phạt nàng bằng cách để nàng cất (ủ, nhưỡng) ‘Quỳnh Chi Vân’ để trả lại ta, hiểu rõ nhân quả”. Thượng thần Huyền Khê, lần này là người bị hại, rốt cuộc chậm rì rì mở miệng, thanh âm thanh phiêu, ngữ khí chậm nhuận, lại làm ỗi chúng tiên nghe được rất rõ. Con Hổ Miêu dưới chân hắn, hướng phía A Dung đang bị hai thiên binh thiên tướng giữ nhe răng.
Vương Mẫu nương nương nhìn thượng thần Huyền Khê một lát. Huyền Khê là do nguyên thần của phụ thần khai thiên tích địa biến thành, công kham tạo hóa, pháp lực ngập trời, bình thường không hỏi thế sự. Lúc này mở miệng, Vương Mẫu thực sự không dám phản bác lại.
Nuốt xuống một hơi, Vương Mẫu nói: “A Dung, thượng thần Huyền Khê đã nói hộ cho ngươi, vậy phạt ngươi học cách cất ‘Quỳnh Chi Vân’. Trong vòng trăm năm nếu không thể gây thành một vạn đóa, nợ cũ nợ mới, ngươi phải tự mình đến chỗ ta lĩnh phạt.”
Trăm năm gây thành vạn đóa?
Cả điện tiên gia âm thầm lắc đầu, Chức Nữ cất ‘Quỳnh Chi Vân’ không biết bao nhiêu vạn năm, một năm tối đa cũng chỉ có thể cất ra hai mươi bốn đóa. Trăm năm gây thành vạn đóa, còn không bằng trực tiếp đánh A Dung hạ phàm.
Đáng tiếc, tiểu A Dung nào biết trong này ý nghĩa sâu xa nào. Nàng mắt thấy phụ thân sợ vợ, đã tuyệt vọng cực độ. Lúc này thấy có chuyển biến, cuối cùng cũng không cần đi đạo luân hồi súc sinh, không khỏi khom lung nói “Vâng”, còn không quên len lén hướng thượng thần Huyền Khê đánh một ánh mắt cảm kích.
« Xem Chương Cũ Hơn
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Chương 3
Edit: Rika
Tất cả mầm tai họa, bởi vì là A Dung là cốt nhục suy nhất của Ngọc Đế. Nhớ năm đó, Ngọc Đế động phàm tâm, trốn giám thị của bà vợ Vương Mẫu siêu cấp bình giấm chua, chạy đến nhân gian cùng một nữ nhân vui một đêm xuân sau đó trở về Thiên đình. Không ngờ nàng ta có tiên thai, sinh ra A Dung là một bán tiên.
Đợi cho chuyện phát sinh, Vương Mẫu phẫn nộ đem nữa phàm nhân kia đánh vào luân hồi, đời đời kiếp kiếp chịu khổ ải của luân hồi, thế nhưng tiểu A Dung lại được Ngọc Đế kiên trì mang lên trời.
Vương mẫu nương nương cầu mãi tiên thai mấy chục vạn năm cũng không có, cho nên có bệnh thu thập nuôi dưỡng nữ nhi. Phàm là nữ tiên có chút dáng vẻ, tính tình hợp ý bà liền thu làm nữ nhi. Thế nên, trên A Dung con chính quy của Ngọc Đế có tới ba mươi mốt vị tỷ tỷ, A Dung chẳng những được hưởng thụ ưu đãi của con Ngọc Đế, trái lại bởi vì Ngọc Đế cùng phàm nhân nên sinh ra nàng có chút công lực thấp, lại thành đinh trong mắt gai trong thịt của Vương Mẫu và các vị tỷ tỷ, trở thành đề tài trà dư tửu hậu và chuyện cười của chúng tiên.
May mắn tiểu A Dung tính tình hoạt bát, tự lực cánh sinh tìm được rất nhiều trò chơi. Nàng mỗi ngày đùa giỡn cùng đồng tử trông cửa nhà Thái Thượng lão quân, đùa vui với quản kho rượu của ngự trù, và cùng chơi trò trốn tìm với nữ tiên trông coi vườn hạnh của Huyền Nữ. Dù sao, mọi người ai cũng mặc kệ một Nữ Đế, cứ như vậy trộm gà bắt chó, gây rối trên Cửu Trùng Thiên cũng đã gần năm tram năm. Bởi vì trộm quá nhiều rượu tiên quả tiên, cho nên tiên lực của nàng cũng có chút tiến bộ.
Thế nhưng nàng ngàn không nên, vạn không nên, một lần đi dạo, đi tới trước gia môn nhà thượng thần Huyền Khê.
Muốn nói trên Cửu Trùng Thiên thượng nơi nào thần bí nhất, hẳn là Đào Đô sơn, nơi ở của thượng thần Huyền Khê. Đào Đô sơn trải dài ba ngàn dặm, có Ngọc Thụ khác thường, một gốc Thanh Bích oánh nhuận, mỗi ngày đến giờ Ngọ liền tỏa ra ngũ sắc quang mang, bao trùm toàn bộ Đào Đô sơn vào ngũ sắc quang mang, tiên khí mờ ảo, đẹp cực kỳ.
Ngày ấy, cũng như mọi ngày, sau giờ Ngọ A Dung đi tới rừng Ngọc Thụ thưởng thức kỳ cảnh, lại thấy cửa nhà thượng thần Huyền Khê cách đó không xa trước Đào Đô các bay tới một đám mây lớn.
A Dung hiếu kỳ đi tới, chỉ thấy đám mây kia trắng nõn, long lanh nước, phấn hồng, run rẩy, mờ mịt tiên khí, mười phần làm một bộ để cho người thèm nhỏ dãi. Một ngày cũng không trộm được thức ăn, A Dung nuốt một ngụm nước bọt, thử đưa tay thăm dò ra một phen.
Trên tay dinh dính một ít mây, tỏa ra hương vị mật đào. A Dung một ngụm nuốt vào bụng, mắt bỗng nhiên tỏa sáng, ăn ngon a, ăn ngon! Cho tới bây giờ nàng chưa từng ăn được mỹ vị như thế này!!
Thấy bốn bề vắng lặng, A Dung nhẹ nhàng nhảy lên đám mây, khoanh chân ngồi xuống, từ trong lòng lấy ra một bình rượu nhỏ.
“Ực” một ngụm rượu, “Xoẹt” một ngụm mây, ngắm cảnh ngũ sắc của Đào Đô sơn, A Dung nhất thời rất ung dung tự tại.
Bất tri bất giác, bụng trống dần được lấp đầy. Mây càng ngày càng ít, không đủ chỗ để ngồi, A Dung liền nhảy xuống, ném bầu rượu trống không, tiếp tục một phen níu chặt mây mà ăn. Ăn bữa này, mặc kệ không biết bữa sau ăn gì, nhất định phải đem bụng lấy đầy đã.
Lúc chỉ còn lại một khối đá, giữa đám mây lộ ra một vật gì đó tròn tròn lông xù, A Dung vừa uống rượu tiên, nàng hơi say đi đến nhìn xem. Đưa ta ra sờ sờ, thật mềm mại, còn rất ấm áp, nhịn không được dung sức nhéo nhéo thêm.
Ngao một tiếng tựa như tiếng mèo kêu, vật kia vậy mà từ trong đám mây đi ra.
“Mèo . . . mông con mèo?” A Dung ợ một hơi, vì sao trong mây lại có con mèo? Còn là một con mèo tựa như hổ, siêu cấp mập mạp.
A Dung ngây ngô cười ha hả như muốn tiến lên lôi kéo con mèo làm quen, chỉ thấy con mèo kia nhe răng một cái, thân thể mập mạp nhanh như chớp vọt tới trong ngực nàng.
A Dung chỉ cảm thấy ngực mình như bị đụng vỡ, thân thể như bị mũi tên bị thiêu nóng bắn đi thật xa. Sau đó, một đường rơi xuống phía dưới, xuống phía dưới, xuống phía dưới, tiên lực nhỏ bé của nàng không thể trực tiếp gọi mây đến đón mình.
Kỳ thực kiến trúc Cửu Trùng Thiên được xây trên một đám mây lớn, nếu như không cẩn thận đi ra khỏi rìa đám mây, sẽ bị rơi xuống. A Dung mông lung ngây ngô cười giữa trời, nàng đoán, phàm giới thật có phúc, từ trước tới nay, nàng sẽ là vị thần tiên đầu tiên rơi từ trên trời xuống chết trước mặt bọn họ.
Trong lúc choáng váng đầu óc nghĩ ngợi lung tung, nàng nghĩ đoạn đường rơi xuống này cũng có phần hơi dài, nếu như nàng rơi từ Tam Trùng Thiên, chắc giờ phút này đã sớm thành thịt nát.
Đột nhiên, tốc độ rơi xuống tựa hồ chậm dần, ngực cũng không còn đau, thân thể phiêu diêu trên Bích Lộ Phù Cừ, gió mát thổi qua, ánh trăng mềm nhẹ như nước, chóp mũi tràn đầy hương hoa mai.
A Dung xoa xoa mắt, trước mặt hé ra Tùng Phong Thủy Nguyệt, lộ ra một khuôn mặt tuấn tú. Trời ạ, chính mình vậy mà hoàn toàn nằm trong lòng một nam tiên lãng nhuận thanh hoa thế này.
A Dung mê muội đưa tay ra sờ, sờ lên mặt nam tiên, hoàn toàn không nhìn ra biểu tình cứng ngắc trên gương mặt ấy, ngây ngốc nói: “Ngươi là ai? Thật là của hiếm nha”
Sắc mặt nam tiên trong trẻo lạnh lung, nhẹ buông tay, cả người A Dung ngã trên một đám mây, bên tai lại truyền đến tiếng kêu phẫn nộ của một con mèo.
A Dung lúc này mới hồi tưởng lại, khẩn trương bò dậy, vừa vặn nhìn thấy con mèo kia nhe răng căm tức nhìn nàng, một bộ dáng tùy thời liều mạng với nàng. A Dung kéo áo nam tiên, co rúm trốn sau lưng hắn.
Nam tiên kia gạt tay nàng ra, cũng không nhìn A Dung, ôm lấy con mèo, không quay đầu lại đi vào Đào Đô các, thanh âm nhàn nhạt truyền đến: “Trả lại cho Hổ Miêu của ta một đóa Quỳnh Chi Vân, bằng không ta đi tìm Vương Mẫu lý luận”
Ngơ ngác nhìn thân ảnh phong hoa tuyệt đại của nam tiên, A Dung hoa si ngóng nhìn, miệng lẩm bẩm: “Váy dài nhẹ đạp hoa sen, tay áo nhiều lần dẫn ánh trăng. Trên Cửu Trùng Thiên này, so ra ai được như hắn. Nếu như cấp hắn làm phu quân cho A Dung thì tốt rồi, thế nhưng biết hắn là ai. . .”
“Phốc” một tiếng cười khẽ truyền đến: “Ta nói hôm nay trước cửa Thái Thượng lão quân sao có thể yên tĩnh như vậy? Tiểu A Dung nhà ta, coi trọng thượng thần Huyền Khê, chạy người trước gia môn người ta lộ vẻ háo sắc!”
A Dung ngưng thần nhìn kỹ, chỉ thấy người lượn lờ đi tới chính là thập nhị tứ tỷ tỷ Thiến Chân tiên nữ. Thiến Chân trái lại không bắt nạt nàng, bề ngoài nhìn qua cũng coi như ôn nhu dễ gần.
” Thượng thần Huyền Khê? Không phải nói thượng thần Huyền Khê mấy chục vạn tuổi? Ta còn tưởng rằng hắn so với Thái Thượng lão quân còn già hơn nữa cơ!”. Hai mắt A Dung tỏa sáng.
Thiến Chân che miệng cười: “Nha đầu ngốc, nữ thần tiên bát hoang nhìn thấy thượng thần Huyền Khê không ai không động tâm, muội đừng có ý nghĩ kỳ quái. Muội trái lại suy nghĩ một chút, làm sao bồi lại cho Hổ Miêu Quỳnh Chi Vân đi. Bên người thượng thần Huyền Khê mấy chục vạn năm nay chỉ có con Hổ Miêu này, muội nếu như không trả Quỳnh Chi Vân cho người, cẩn thận mẫu thân rút tiên gân của muội”
Nói xong, Thiến Chân mỉm cười bước trên mây mà đi.
A Dung vò đầu bứt tai, vừa nghĩ tới gương mặt đó của Huyền Khê, trong lòng như nấu nước sôi, nóng rát cuồn cuộn. Nghĩ đến nàng còn có thể vì trả lại Quỳnh Chi Vân mà gặp lại hắn một lần nữa, A Dung lập tức xốc dậy tinh thần run run đi tìm hiểu tin tức của Quỳnh Chi Vân.
Không hỏi không biết, sau khi hỏi xong nàng liền giật mình. Quỳnh Chi Vân là vật thập phần khó tìm, ngay cả Thái Thượng lão quân còn không có chưa tới nửa đóa. Nghe nói loại mây này, chỉ có Chức Nữ nương nương có thể dệt ra, sau khi dệt thành cũng đặt ở nơi đặc biệt, khó mà có thể tìm được.
A Dung lúc này mới khó chịu, đấm ngực giậm chân hối hận vì đã ăn Quỳnh Chi Vân kia.
Không có biện pháp, chỉ phải lại đi tìm Thiến Chân. Thiến Chân tựa hồ đã sớm biết A Dung sẽ đến, đang đứng ở trong hoa viên chăm sóc một đám mây run rẩy, mùi thơm ngọt ngào của Quỳnh Chi Vân xông thẳng vào mũi.
“Muốn lấy được đóa Quỳnh Chi Vân này cũng rất dễ, ” Thiến Chân dùng mười ngón tay loay hoay trước đóa Quỳnh Chi Vân , vừa nói: “Năm ngày sau, muội hạ giới hù chết giúp tỷ một phàm nhân, sau khi chuyện thành công, tỷ liền đem Quỳnh Chi Vân uội.”
“Tại sao muốn muội hù chết người phàm? Dọa thế nào? Muội hù chết người phàm, có thể xúc phạm luật trời hay không?” A Dung khẩn trương hỏi.
“Yên tâm đi, tỷ sao có thể hại muội muội của mình chứ. Muội cũng không cần hỏi nhiều, chỉ cần muội giúp tỷ hù chết phàm nhân kia, tỷ đảm bảo muội sẽ bình an. Muội cứ suy nghĩ đi, đến lúc đó, muội có thể cầm Quỳnh Chi Vân đi gặp thượng thần Huyền Khê” Thiến Chân vỗ vai A Dung, tươi cười nói.
Trong đầu A Dung xẹt qua gương mặt tuấn lãng của thượng thần Huyền Khê, nàng cắn cắn răng, giậm chân một cái nói: “Muội đi”
« Xem Chương Cũ Hơn
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Chương 4
Edit: Rika
“A Dung, thật ra thuật pháp cất ra Quỳnh Chi Vân là do thượng thần Huyền Khê dạy ta, vật liệu cũng lấy từ Đào Đô sơn mà ra. Gần đây trong nhà ta thật sự có việc bận, không rãnh dạy muội. Đây là phối phương, chính muội tự học đi, ta cũng đã nói với Hổ Miêu rồi, hắn sẽ để uội tiến vào phía sau Đào Đô sơn”. Nói xong, Chức Nữ nương nương liền quay đầu bỏ đi.
A Dung cầm phối phương, mừng mừng rỡ rỡ đi vào Đào Đô các. Thế nhưng, con Hổ Miêu đáng chết kia sớm đã nằm ngoài cửa , còn chưa nói hai lời, đã đem nàng ném vào phía sau Đào Đô sơn, mặc nàng hô hào thế nào, cũng chỉ có thể hoạt động ở phía sau Đào Đô sơn, căn bản không thấy được mặt của Huyền Khê. Tiểu A Dung nhịn không được trong lòng hỏi thăm mười tám đời tổ tông của con Hổ Miêu.
Trên phối phương chỉ ghi hai nguyên liệu, một là Trân Quỳnh Lý (quả mận ngọc), hai là Tinh Chi Mật (Mật ong thủy tinh)
Nhưng Mận Ngọc là dị chủng của thiên địa, ở Đào Đô sơn chỉ có một gốc. A Dung đi hai vòng trên núi, tránh thoát vô số công kích và đùa giỡn của tiên cần tiên thú, cuối cùng cũng tìm được cây Mận Ngọc. Trên cây đầy quả tỏa sáng chói mắt, A Dung hoan hô một tiếng bổ nhào tới, kết quả nghênh đón nàng, là vô số khỉ và vượn từ không trung xuất hiện, hơn một nghìn con khỉ giơ móng vuốt cùng nhau chụp nàng, nàng cố gắng dùng hết sức từ khi bú sữa mẹ ra để thoát khỏi đám khỉ này.
Một thân bị thương, máu chảy đầm đìa, từ đó A Dung bắt đầu chiến đấu vinh quang với dám tiên vượn. Liên tục một tháng, vô luận là A Dùng dùng cách nào, sắc dụ, thức ăn dụ, cưỡng bức, chửi đổng và vô số thủ đoạn khác, chỉ cần nàng tiếp cận cái cây trong vòng năm thước, vượn và khỉ đều hướng tới mặt nàng mà không kích, không nương tay chút nào.
Mỗi khi nàng ở dòng suối nhỏ lau rửa vết thương trên người, con Hổ Miêu kia lại mạc danh kỳ hiệu xuất hiện, ôm bụng cười ta, phát ra tiếng kêu khó nghe. A Dung cắn răng, liều mạng áp chế suy nghĩ bóp chết con Hổ Miêu kia, tự an ủi mình: “Nàng là người, không nên cùng với con thú hổ không ra hổ, mèo không ra mèo mà tính toán”
Cứ như vậy, A Dung và vượn, khỉ giằng co trong ba tháng, vết thương giảm dần, bước đi cũng nhanh hơn, thế nhưng cũng chẳng hái được quả tới tay.
Có một ngày, A Dung ẩn nấp ở trên một cái cây không xa trên sườn núi, từ xa xa nhìn đàn vượn bao quanh cây Mận Ngọc, nàng buồn rầu, vô kế khả thi. Lúc đang chuẩn bị khóc lớn một hồi, hai mắt mông lung đẫm lệ, chỉ thấy thượng thần Huyền Khê tuyết y nhợt nhạt, váy dài phiêu diêu bay tới. Hắn đến gần cái cây, đứng cách năm thước, tiện tay ném mấy con cá nhỏ xuống dưới tàng cây, chỉ thấy vượn và khỉ một trận tranh nhau, bên trên còn có vài con hái quả ném xuống cho thượng thần Huyền Khê. Huyền Khê hái được quả, khóe môi nở ra một nụ cười, phiêu diêu đi xa.
Bên này A Dung bị nụ cười của Huyền Khê làm cho hồn phách bay đi cả nửa ngày, lúc Mão Nhật tinh quân vội vàng tan việc, nàng mới ‘A’ một tiếng chạy thẳng tới dòng suối nhỏ. Huyền Khê ném ra mấy con cá chính là một loại Thanh Thạch ngư đặc biệt của dòng suối này. Nàng không kiên nhẫn để câu cá, cởi bỏ áo khoát nhào vào dòng suối dùng tay bắt cá. Bắt chụp bắt chụp, bất tri bất giác nàng đã đi theo dòng suối nhỏ đi thật xa, phía trước dòng suối là một đầm nước sâu. A Dung bị dòng suối nhỏ đẩy đi, tức khắc chui vào đầm sâu, sau khi uống mấy ngụm nước, lúc này nàng mới ngẩng đầu lên được. Nàng há to mồm thở dốc, sau đó, miệng không thể khép lại.
Giữa hồ có một tấm đá Ngọc Bích, trên đó là một tuyệt sắc nam tiên, tựa hồ hắn mới tắm xong, y phục nửa mở, da thịt như ngọc, tóc dài đen bóng chảy xuống, đôi mắt thần quang nhấp nháy. Chỉ thấy ngón tay trơn bóng của hắn nhẹ nhàng vẩy nước, tà tà liếc nhìn A Dung, nhẹ giọng hỏi con Hổ Miêu bên người: “Kia là cái gì?”
Hổ Miêu chán quát vươn vai, đối với A Dung tàn bạo nhe răng.
Trong hồ cá bắt đầu chạy trốn, A Dung không thể làm sắc nữ nữa, bất chấp quần áo xốc xếch, ở trong đầm nước lăn qua lăn lại bắt cá. Lại ngẩng đầu, Huyền Khê sớm đã không thấy.
Thừa dịp bóng đêm, nàng lén lút đi tới cách cây Mận Ngọc năm thước, vượn và khỉ trên cây đã hưng phấn dao động. Xét thấy nhân phẩm của chính mình trong lòng đám vượn và khỉ không tốt như thượng thần Huyền Khê, A Dung quyết định ném cá nhiều hơn. Thế là, nàng đem mấy chục con cá vất vả bắt được toàn bộ nắm tới, vượn và khỉ đón một trận ‘Mưa cá’ hưng phấn hét chói tai. Sau một trận ầm ĩ, vượn và khi rốt cục nhớ tới phải cảm ơn A Dung, không hẹn mà cùng nhau trèo lên cây, mỗi một con hái một quả, hướng phía A Dung ném tới. A Dung không hề chuẩn bị, chỉ có thể để mặt mũi bầm dập nằm bò trên mặt đất chờ lũ khỉ ném quả xong.
Tiếp đó, A Dung tiến vào chiến đấu cùng Mật thủy tinh. Nghe nói Mật thủy tinh trên thiên hạ chỉ có những con có tiên khí nồng đậm, thân thể như hạt gạo, trừ hai đầu mắt đỏ tươi, còn lại toàn thân trong suốt như thủy tinh. Nọc của chúng khá kinh người, sản lượng mật thưa thớt, thế nhưng Mật thủy tinh có thể trị liệu vết thương cho tiên nhân bị thương khi độ kiếp, là bảo bối ngưng thần tĩnh khí phòng ngừa tâm ma. Đáng tiếc, với ánh mắt không tốt của A Dung, nàng tìm kiếm mất tám ngày mới thấy được một ổ ong nhỏ.
Đối phó với loài ong này, không có cách nào dùng trí, chỉ có thể mạnh mẽ tấn công.
Lần đầu tiên, A Dung bị một con ong chích một phát, nháy mắt liền bất tỉnh, mê man năm ngày đêm. A Dung vì đói mới tỉnh lại, nhìn chằm chằm con Hổ Miêu đại kẻ thù của nàng đang cười ha ha, hung tợn bỏ vào miệng mình một quả Mận Ngọc.
Lần thứ hai, A Dung tiếp cận đến tổ ong trong vòng năm thước, hôn mê bất tỉnh, ngất ba ngày đêm.
Lần thứ ba, A Dung tiếp cận đến tổ ong trong vòng ba thước, lại lần nữa ngất hai ngày đêm.
Lần thứ tư, A Dung chỉ đợi giơ tay lên là có thể ôm lấy tổ ong, đáng tiếc, nàng lại hôn mê một ngày đêm.
Một lần cuối cùng, A Dung ôm tổ ong hôn mê một đêm. Sau khi tỉnh lại dùng mặt heo đối với tổ ong mà cười ta, làm cho con Hổ Miêu sợ tới mức ngưng hẳn sự nghiệp cười nhạo nàng, cong đít bỏ chạy, bỏ mặc Huyền Khê phía sau, không bao giờ muốn gặp nữ yêu quái này nữa.
Vào đêm nữ yêu quái đối mặt với đống quả Mận Ngọc và buồng ong trong suốt phát ngốc, đã tập hợp đủ nguyên liệu, giờ nên làm cái gì?
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Chương 5:
Edit: Rika
Sáng sớm, thượng thần Huyền Khê đang ngồi trên tấm Thạch Bích như đang đi vào cõi tiên.
Đột nhiên, một cái đầu heo từ trong hồ sâu hiện lên, chỉ thấy cái đầu heo kia lung túng phát ra âm thanh dễ nghe không tương xứng với mặt: “Huyền . . . Huyền Khê thượng thần, ngài. . . có thể hay không. . . cứu cứu tiểu tiên?”
Huyền Khê mở mắt ra, quan sát đầu heo một lúc lau, sau mới bừng tỉnh nói: “Nguyên lai là A Dung tiên nữ. À, Mận Ngọc đánh thịt quả thành tương niêm phong cất vào trong kho, hạt mài thành bột phấn”
Đầu heo cảm kích cười xinh đẹp vơi Huyền Khê, Hổ Miêu bi thương không đành lòng lộ ra một biểu tình tốt.
Thế là, liên tiếp hơn mười ngày mười đêm, A Dung lại bắt đầu chiến đấu cùng đám quả Mận Ngọc, thịt quả rất dễ đánh nhuyễn rồi cất vào trong kho, thế nhưng hạt kia vậy mà rất kiên cố. Tiểu A Dung dùng hết tiên lực toàn thân, làm ra một tiếng thét quỷ quái thật lớn, nhưng mỗi một ngày cũng chỉ đập được một hạt. Thế nhưng A Dung một khi đã làm thì một không sợ khổ, hai không sợ mệt, không có khó khăn ngan cản được nàng, nàng kiên trì đập bảy bảy bốn mươi chín ngày.
Đêm ngày thứ bốn mươi chín, ánh trăng như nước, A Dung đang ngủ chảy cả nước miếng, Hổ Miêu lúc này rón rén đi đến bên người A Dung, móng vuốt mèo mập mập lơ lửng giữa không trung. Chỉ thấy giữa không gian vô thanh vô thức, hạt mận từng cái từng cái bị đập thành bột phấn, bay cả lên mặt A Dung. Đợi đến khi hạt mận bị đập nát hết, Hổ Miêu thu tiên lực lại, một phen lau mồ hôi trên mặt, sau đó tàn bạo trừng mắt liếc A Dung một cái, quyết định để nàng ngủ bủ bốn chín ngày qua.
Sáng sớm, A Dung ho từng trần vì bột phấn mà đứng dậy, đang lúc chuẩn bị mắng chửi người, liền phát hiện thượng thần Huyền Khê nàng tâm tâm niệm niệm đứng trước mặt nàng. . . A, nàng có chút suy nghĩ nhiều rồi, thượng thần Huyền Khê căn bản không cười, còn là một bộ dạng lạnh lùng như cũ.
Một cái đỉnh cổ màu hồng ngọc xuất hiện, thượng thần Huyền Khê đưa tay ngọc điểm một cái lên mi tâm của A Dung, liền đem cách sử dụng đỉnh vào cách cất Quỳnh Chi vân vào trong đầu nàng.
A Dung ôm đỉnh cổ màu hồng ngọc vò đầu bứt tai đối với Huyền Khê tỏ vẻ biết ơn, đáng tiếc thượng thần như khói, thoáng cái liền không thấy tăm hơi.
A Dung luyện tập quá trình ủ Quỳnh Chi Vân, đó chính là một quá trình phức tạp. Nàng siêng năng hùng hổ mở nắp lò, không ngừng điều chế nguyên liệu bỏ vào đỉnh, không ngừng dùng tiên lực điều khiển để khỏi bị cháy, sau đó không ngừng đập đỉnh, tiếng nổ vang ra bên ngoài, mùi thơm nức mũi.
Mười mấy ngày đêm tiếng nổ mạnh vang lên không dứt và tiếng chửi rủa của Hổ Miêu đang nằm úp sấp, vừa định động, vậy mà thượng thần Huyền Khê lại cách không đè trán nó: “Đừng động, công lực của nàng tiến triển rất nhanh, tiên kiếp phi thăng cũng sắp đến, ngươi đừng phá hư đại sự của ta.”
Hổ Miêu méo miệng, cảm thấy sớm muộn gì Huyền Khê cũng bị người ta bắt cóc, trong lòng đau khổ.
Một ngày, A Dung mèo mù đụng vào chuột chết, vậy mà thành công chế ra một đóa Quỳnh Chi Vân. Nàng hài lòng xông tới ôm lấy thượng thần Huyền Khê một cái, a, là hôn một cái. Huyền Khê vậy mà không né tránh.
Hổ Miêu ghen tị, buổi tối len len đi đem đóa Quỳnh Chi Vân mới tạo thành chưa tốt ăn sạch. Sáng ngày hôm sau, toàn bộ trên Đào Đô sơn vang vọng tiếng A Dung truy sát Hổ Miêu.
Đang huyên náo, đột nhiên Thiến Chân mang theo vài tiên nữa tới gặp A Dung. A Dung sau khi gặp Vương Mẫu về, cao hứng bừng bừng chạy về thông báo với Huyền Khê: “Thượng thần, nguyên lai ta đã phi thăng được một tiên cấp, nói những trừng phạt trước đây có thể xóa bỏ. Vương Mẫu nói tiên lực của ta tang mạnh, tiên kiếp sắp đến, muốn ta vội vàng hạ phàm lịch kiếp. Nếu như có thể lịch kiếp thành công, không những không cần cất Quỳnh Chi vân mà còn có thể thật sự trở thành tiên đó”
Huyền Khê nhìn chằm chằm cái miệng nói cười không dứt của A Dung, chậm rãi nói: “Đi đi”
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Chương 6
Edit: Rika
A Dung sẽ hạ phàm vào giờ Ngọ ngày mai, người không ngồi lê đôi mách như thượng thần Huyền Khê đột nhiên đi tới hậu viện của Ti Mệnh thần quân. Ti Mệnh thần quân thao thao bất tuyệt từ thủ nghệ tuyệt vời của Huyền Nữ cho tới Cửu thái tử của Đông Hải Long Vương lại chết bà vợ thứ mười hai, thượng thần Huyền Khê chính là không nhanh không chậm phẩm tiên trà, không nói một lời. Ti Mệnh thần quân miệng khô lưỡi nóng tinh quang chợt lóe, nhỏ giọng nói: “Nghe nói hôm nay Vương Mẫu bảo tiểu A Dung hạ phàm lịch kiếp. . .”
Thượng thần Huyền Khê rốt cuộc cũng giương mắt liếc Ti Mệnh một cái.
Ti Mệnh thần quân chấn động tinh thần, lưỡi xán hoa sen, vội vàng đem ý tứ của Vương Mẫu thay A Dung viết lên số mệnh êm tai nói tới. Mệnh cách này thực đặc sắc, tiểu A Dung hồi giờ mạnh mẽ, nếu có thể lịch kiếp thành tiên mới có quỷ.
Thượng thần Huyền Khê ho khụ mọt tiếng, đứng lên làm bộ muốn đi, hình như vô ý nói: “Quá phức tạp, đơn giản mới tốt, không ghi trong sách mới tốt”
Huyền Khê cất bước rời đi, Ti Mệnh lấy ra từ trong ngực một quyển sách kim quang long lánh, tả hữu suy nghĩ một hồi, nảy sinh tâm tư tà ác, đem một trang trong sách xé mất.
Trên Cửu Trùng Thiên, đắc tội ai, cũng không thể đắc tội thượng thần Huyền Khê nha!
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Chương 7:
Edit: Rika
Một ngày, tuyết y nhợt nhạt, thượng thần dung sắc nhàn nhạt mặc bạch y ngồi ngay ngắn trên đá Ngọc Bích, híp mắt. Bên tai không nghe thấy tiếng thét chói tai của vượn và khỉ dưới tàng cây Mận Ngọc, cũng không nghe được tiếng hắt nước suối ào ào, không nghe được tiếng hát nho nhỏ, cũng không nghe thấy thỉnh thoảng có tiếng nổ mạnh của Hồng Ngọc đỉnh kèm theo tiếng chửi rủa.
Thượng thần than nhẹ một tiếng: “Hổ Miêu, thật yên tĩnh. Tâm niệm ta vừa động, cảm thấy muốn đi ra ngoài một chút”
Hổ Miêu dùng móng vuốt che hai mắt mình, oán thầm: “Chủ tử, người dạo gần đây tâm niệm vừa động, cũng động quá nhiều lần đi!”
Một đường cưỡi mây đạp gió, không tới một chung trà, thượng thần liền đứng ở một cái hồ nào đó ở phàm giới, từ trong mây đi nhìn xuống dưới xem chừng. Ngàn hoa sen, lá xanh mượt cao cỡ nửa người lộ ra mặt nước, gió mát từ thổi tới, thỉnh thoảng còn có một vài con cá chép chơi đùa với lá sen.
Đột nhiên, một cánh tay trắng noãn ở trong hồ vạch lá sen ra, một thuyền nhỏ đi tới, trong nước bỗng lộ ra một thiếu nữ khuôn mặt xinh đẹp. Chỉ thấy nàng đem mái tóc đen dài tết thành bím quấn lên trên đầu, mắt vừa đen vừa to, da trắng như tuyết, thân thủ linh hoạt, trên người chỉ mặc cái khố nhỏ và cái yếm đỏ, nhanh nhẹn đem không ít hạt củ sen và cá chép ném vào trong thuyền nhỏ.
Sau đó dùng một chút lực, nàng nhanh nhẹn nhảy lên thuyền. Nàng mang ra một cái bao bố nhỏ, lấy ra một miếng vải lau khô người, sau đó len lén nhìn xung quanh một cái, lấy lá sen che lại, cởi khố và yếm ẩm ướt trên người, bắt đầu thay quần áo.
Không biết, lúc này trong không trung đang có một thượng thần đứng nghiêm trang, thong thả đưa tay che mắt Hổ Miêu, mắt lại không chuyển, nồng nhiệt thân thiết.
Cô nương ngốc này thay xong đồ, dưới ánh chiều tà phe phẩy khua mái chèo, lảo đảo đi xa, tiếng ca trong trẻo như chuông bạc: “A! Vạn đóa hoa sen nở, em gái lái thuyền hoa đến, hỏi đại ca người ở đâu, tiểu muội âm thâm suy đoán. Đại ca là người ta yêu, tiểu muội nóng lòng khó qua trong đêm. . . “
Trong đám mây, thượng thần ho nhẹ một tiếng một đường đi theo tiểu cô nương. Nàng chèo thuyền vào bờ, thượng thần phất tay lên, ngay tức khắc một con mãnh hỗ liền xuất hiện trước mặt tiểu cô nương. Chỉ thấy sắc mặt tiểu cô nương thay đổi, co chân mà chạy, thượng thần nhanh chóng biến hóa , nhanh chóng biến thành một thiếu niên anh tuấn, cao giọng hô: “Cô nương đừng sợ, Hổ Miêu, lên”
Hổ Miêu nhanh chóng đánh bại mãnh hổ, thế nhưng thượng thần lại bị thương. Tiểu cô nương nửa kéo nửa ôm thiếu niên mang về nhà, đặt trên giường, dốc lòng chăm sóc. Đợi cho nàng dùng khăn ướt lau sạch khuôn mặt của thiếu niên, nhịn không được mà nhìn chăm chú, má ửng đỏ, ngón tay nhẹ điểm qua mi tâm của thiếu niên, không e lệ nói: “Thật là một chàng tai tuấn tú, thật là của hiếm nha!”
Khi thiếu niên tỉnh lại, nàng đã đem cá chép nấu thành một nồi canh cá thơm ngon, trong đó còn có cả ngó sen, hai chén cơm tẻ thật lớn, thật chính tề bưng vào trong phòng. Thượng thần cũng không khách khí, đem thức ăn trên bàn ăn sạch.
Thiếu nữ dốc lòng làm bạn, thiếu niên có ý định dây dưa, hai người trong đêm thức trò chuyện, bầu không khí rất hòa hợp. Đợi hai người bọn họ về phòng nghỉ ngơi, Hổ Miêu tâm lý đè nàng, cả đêm khó ngủ, thận tiện dùng tay bắt hai tiểu tặc trộm ra thiếu nữ trồng ra mà giáo huấn. Thiếu nữ sáng hôm sau mừng rỡ đút cho Hổ Miêu mấy miếng xương cá.
Thiếu niên im bặt tựa hồ không đề cập tới chuyện rời đi, thiếu nữ ngôc nghếch ngày ngày bắt cá hái sen, cũng không cảm thấy thiếu niên ở nhà nàng có cái gì không ổn.
Thẳng đến có một ngày, bà Trương sát vách kéo tay nàng, tận tình khuyên bảo: “A Dung, cha mẹ con mất sớm, chỉ có một mình, con tại sao có thể thu lưu một nam nhân xa lạ ở trong nhà mình? Con sau này thế nào mà lập gia đình được?”
A Dung nghe thế tâm sự nặng nề. Trở về nhà, nhìn thấy thiếu niên đang gật gù đắc ý đọc Kinh thi, nàng liền nói: “Huyền Khê, huynh nói nhà huynh song thân đã mất, vậy huynh đã cưới vợ chưa?”
Huyền Khê chợt nhíu mày, đem hết toàn lực làm một bộ dáng thật thà nói: “Không có”
“Vậy. . . huynh cưới ta, được hay không ? Huynh xem, muội nhà có ba gian, cũng có mấy khối đất trồng ray, còn có thể kiếm tiền, còn biết nấu ăn. . .”
“Hình như . . . không lỗ cho lắm” Huyền Khê do dự gật đầu.
Thế là thiếu nữ lập túc vào thành mua cho hai người xiêm y đỏ thẫm, lại chọn mua các loại đồ vật long phượng dùng cho đám cưới, không tới một buổi, tân phòng liền được trang hoàn xong.
Mời người trong thôn làm chủ hôn, mấy chén rượu nhạt chiêu đãi hang xóm láng giềng, hai người liền bái thiên địa, vào động phòng.
Đợi cho đến lúc tắt đen, tân nương tử buồn ngủ trong bóng đêm oán trách.
“Huyền Khê, chàng làm gì mà cởi yếm của ta”
“Huyền Khê, chàng sao lại cắn ta”
“Huyền Khê, chàng đừng sờ chỗ đó. . .”
“Huyền Khê. . .đừng!”
“Còn dám mở miệng nói đi!” Thượng thần Huyền Khê bận bịu tranh thủ thời gian.
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Chương 8:
Edit: Rika
Trên trời một ngày bằng dưới thế gian một năm. Thời gian dưới nhân gian trôi qua nhanh, Thiến Chân ngày đêm tưởng niệm thượng thần Huyền Khê rốt cục phát hiện ra điểm dị thường. Nang đi đến nhân gian, chỉ thấy thượng thần Huyền Khê cùng tiểu A Dung nam canh nữ dệt (nam cày ruộng, nữ dệt vải), ngày trôi qua hành phúc, còn có nhi tử, đã năm tuổi.
Thiến Chân bước đi, lệ tuôn rơi đi đến trước mặt Vương Mẫu khóc lóc kể lể, dưới cơn thịnh nộ của Vương Mẫu, bà sai thiên binh tiên tướng tới tróc nã nữ phàm nhân dám cả gan câu dẫn thượng thần. Lúc này Ti Mệnh thần quân mới tới bẩm báo, mệnh cách của A Dung sớm đã bị Huyền Khê thay đổi. Đoạn tình yêu tiên phàm này, không những không trái với thiên quy, còn vô cùng có khả năng là lịch kiếp của nàng. Vương Mẫu nghe vô kế khả thi, thầm hận vì sao nữ tử phàm nhân dễ dàng sinh con như vậy. Rất nhiều đố kị, chủ ý lại mất đi.
Có một ngày, Thiến Chân lượn lờ tới nhà gõ cửa. Huyền Khê yên lặng một lúc lâu, sau đó mỉm cười ra ngoài cửa nghênh đó: “Thiến Chân tiên nữa, mấy ngày không gặp, dung mạo lại xinh đẹp rất nhiều”
“Thượng thần” Thiến Chân đưa ánh mắt thâm tình nhìn: “Mẫu thân dù sao cũng là thê tử của Ngọc Đế, cũng là mẫu thân trên danh nghĩa của A Dung. Vì muốn tốt cho A Dung, mời ngài cùng ta đến trước mặt Vương Mẫu giải thích một tý. Để ẫu thân bớt giận, ngài và A Dung trở lại Cửu Trùng Thiên tiêu dao tự tại, chẳng phải tốt hơn sao?”
Nói xong, đôi mắt đẹp của Thiến Chân lấp lánh, kéo kéo ống tay áo Huyền Khê.
“Buông tay, thừa dịp mẹ ta không có ở đây dám cả gan tới câu dẫn cha ta, coi chừng ta cắt chân chó của ngươi”. Thanh âm mềm mại non nớt vang lên dưới chân, một tiểu hài tử trắng nộn như mây đang ôm một củ sen hướng Thiến Chân vung lên.
Huyền Khê dễ dàng ôm cậu bé vào trong lòng, hôn nhẹ lên gương mặt nhỏ nhắn của cậu: “Bột củ sen (Ngẫu Phấn), chờ mẹ con trở về, con nói cho nàng, kiếp còn lại tự mình trải qua”
Buông xuống tiểu nam hài đang mơ hồ, Huyền Khê theo Thiến Chân đạp mây rời đi.
Cậu bé đặt mông ngồi dưới đất lớn tiếng khóc, khóc cho đến khi mẫu thân trở về, nhào vào lòng A Dung kêu to: “Phụ thân đi theo nữ nhân phá hoại bay lên trời, còn nói ‘Kiếp còn lại tự mẹ trải qua”
A Dung khó hiểu, mang theo con trai Bột của sen mỗi ngày ở trước cửa chờ Huyền Khê trở về, chờ đến khi hồng nhan già nua, chờ đến khi mắt khô hết nước. Không đến năm năm, thân hình A Dung đã tiều tụy, chỉ chưa bao giờ hết giận, may mà có con trai “Bột củ sen” chăm sóc nàng. Nhưng nhắc tới cũng kỳ lạ, bột củ sen thủy chung vẫn như trước, thiên chân vô tà (ngây thơ hồn nhiên), bị người gần xa xem như yêu tà.
Trước lúc hấp hối, A Dung lưu luyến nắm tay bột củ sen, trong lòng suy nghĩ tới Địa phủ nhất định phải ở trước mặt Diêm Vương tố cáo nam nhân phụ lòng kia. Còn có nữ nhân câu dẫn phu quân của nàng, nhất định phải ném ta vào vạc dầu sôi.
Đang lúc nhìn xa xăm, bỗng nhiên trước mắt xuất hiện hai người đối với mình cúi đầu, một người mặc đồ trắng, một người mặc đồ đen, gương mặt của họ quả thực xấu tới mức nàng không muốn nhìn. Lúc này, chuông trong tay Hắc Bạch Vô Thường vừa gõ, đầu óc nhất thời trong sạch, những chuyện trước kia ùa về. Mím môi ước chừng một chung trà, lúc này A Dung mói đưa hai tay vỗ, nói: “Hóa ra là tình kiếp! Huyền Khê đâu, ta phải tìm hắn tính sổ. Bột củ sen đâu, bột củ sen làm sao bây giờ?”
“Thượng tiên chớ vội, ngài lúc này còn là hồn thể, chỉ đợi hai người chúng ta tống ngài trở về bẻn thể, sau đó ngài có thể tới mang tiểu thần quân đi”. Hắc Bạch Vô Thường đáp.
“Tiểu thần quân? Ngươi nói là bột củ sen?” A Dung nghi hoặc.
“Đúng vậy, tiểu thần quân là con của ngài và thượng thần Huyền Khê sinh ra, thượng thần vì tiể thần quân mà không tiếc hao phí mười vạn năm thần công, thể chất của tiểu thần quân đương nhiên bất phàm” Hắc Bạch Vô Thường ca tụng.
“Thế nhưng, thế nhưng ta chỉ mới là một tiểu thần tiên, bột củ sen so với ta còn cao cấp hơn, này còn có thiên lý không đây?” A Dung liếc nhìn bột củ sen khóc sướt mướt bên cạnh thập phần đố kị.
“Ta nghĩ, ngươi nên bận tâm tới mốt chút sống chết của mình đi”. Một giọng nữ rét căm truyền tời, Thiến Chân tay cầm một lẵng hoa đứng trong mây.
“Thiến Chân?” A Dung kinh ngạc.
“Ha ha ha, Huyền Khê mặc dù phá hủy mệnh cách, muốn độ cho ngươi một tình kiếp dễ dàng. Thế nhưng hắn đã quên, tuy không còn ghi trong sách, hắn có thể bày ra tình kiếp, ta cũng có thể bảy ra tử kiếp. Lúc này hồn phách của ngươi chưa rời đi hẳn, bị ta giết chết , cũng chỉ xem như là ngươi cần phải lịch tiên kiếp mà thôi. Nhìn thấy Bát Bảo Lưu Ly trong luyện hồn lẵng của ta chưa? Đây là Vương Mẫu ban thưởng, chuyên dùng để luyện hồn thần tiên, ngươi và con trai của ngươi vĩnh viễn ở trong này chịu khổ đi”. Khuôn mặt Thiến Chân dữ tợn, lẵng hoa trong tay nâng lên.
“Thiến Chân, ta với ngươi không thù không oán, vì sao ngươi lại tìm mọi cách hãm hại ta?” A Dung nắm chặt tay, đem bột củ sen bảo hộ sau người.
“Từ khi còn nhỏ ta liền yêu Huyền Khê, Lục Hợp Bát Hoang ai không biết? Ta cho rằng bằng sự si tình và kiên trì của ta , Huyền Khê sớm muộn gì cũng yêu ta. Thế nhưng, từ khi ta nhìn thấy người ôm ngươi từ trong mây lên, ta liên biết, ngươi là một con hồ ly tinh không biết xấu hổ. Thế là ta cố ý cho ngươi đi phá hư lịch kiếp của Huyền Khê, vậy mà các người lại càng thêm thân thiết, hiện tại con sinh con nữa! Cho nên, ngươi nhất định phải chết, ngươi chết, Huyền Khê sớm muộn gì cũng là của ta”. Tâm sự đè nén nhiều năm của Thiến Chân , rốt cục giờ phút này phun trào như núi lửa”
“Thiến Chân tiên nữ” Hắc Bạch Vô Thương run run nhắc nhở “Thượng thần Huyền Khê như là thần tiên vạn lý, cũng biết mọi chuyện của thiên hạ, người nếu như giết A Dung nữ tiên, ngài nhất định sẽ hạn người đó”
“Ha ha ha ha”, Thiến Chân cười như điên: “A Dung ơi A Dung, kỳ thực ngươi mới là kiếp của Huyền Khê. Huyền Khê công kham tạo hóa, mười vạn năm cũng không có tiên kiếp. Lần này hoàn toàn vì ngươi mà gặp tình kiếp, tự hủy kim thân, vì tiểu thần quân hao tổn mười vạn năm tiên lực. Thiên địa tra ra biết công lực của hắn đã suy yếu, sao không thể không đánh xuống đại kiếp nạn? Hắn ốc còn không mang nổi mình ốc, chính bản thân phải chịu một nghìn chín trăm tám mươi mốt đạo thiên lôi. Lúc này, cho dù ta giết ngươi trăm ngàn lần, hắn cũng không có nhàn rỗi mà biết được”
“Ta đánh chết ngươi” A Dung nghe xong liền trực tiếp nắm tay hướng tới trên người Thiến Chân.
Thiến Chân không chút hoang mang, lẵng hoa trong tay đột nhiên tỏa sáng, Hắc Bạch Vô Thường sợ tới mức lập tức bỏ chạy, mà A Dung và bột củ sen đều bị kim quang định trụ thân thể, mắt thấy sẽ bị kéo vào trong lẵng hoa.
Đang lúc mành chuông treo sợi tóc, trên chín tầng trời đột nhiên một đạo sấm sét đánh xuống, trực tiếp bổ vào hồn thể A Dung yếu đuối. Điện lưu mãnh liệt dũng mãnh truyền vào, rồi xông ra khỏi lòng bàn chân, hồn thể yếu đuối của A Dung bị chấn động.
Nàng phun một ngụm máu ra, A Dung trong lòng mắng to: “Lão thiên tặc, vì sao không đánh Thiến Chân mà lại đánh a?”
Mắt thấy A Dung bị đánh thổ huyết, sắc mặt Thiến Chân đại biến: “Tiên kiếp? Sao có thể là tiên kiếp? Ngươi mới vừa phi thăng thành tiên? Sao lại có thể lập tức lại muốn lịch kiếp?”
Một đạo sấm sét lại lần nữa đánh xuống, A Dung dùng hết toàn lực chống đỡ, sau đó ngã ngồi trên mặt đất.
Thiến Chân có chút kinh hoảng, lẵng hoa trong tay thu bột củ sen lại, xoay người rời đi.
A Dung thấy bột củ sen bị bắt, hai mắt như muốn nứt ra, nàng làm sao để nàng ta đi, phấn đấu quên mình liền nhào tới. Lúc nào Thiên Lôi lại tới, thế nhưng A Dung cảm thấy so với hai đạo Thiên Lôi trước dường như yếu đi rất nhiều. Lại nhìn Thiến Chân, toàn thân cháy đen, cũng bị Thiên Lôi gây thương tích, bị thương không nhẹ.
A Dung chợt suy nghĩ, hôm nay Thiên Lôi nhất định không phân địch ta rồi. Hành động so với suy nghĩ nhanh hơn, Thiến Chân còn chưa kịp hồi phục lại tinh thần do bị Thiên Lôi đánh, cũng đã bị A Dung hung hang ôm lấy, muốn sử dụng tiên lực, thì sấm sét liên tiếp bổ đến, một đợt rồi một đợt đánh xuống. Thoáng chốc toàn bộ thế giới mịt mù tăm tối, Lôi Điện nổ vang, trên đất không biết bị lôi điện đánh ra không biết bao nhiêu khe rãnh.
Thiến Chân kinh hoàng, cao giọng nói: “A Dung, mau buông ta, ta sẽ giúp ngươi độ kiếp, bằng không chúng ta sẽ chết tại đây”
A Dung dương dường như không nghe thấy, trong lòng trào dâng phẫn hận, chỉ hạ quyết tâm ôm lấy Thiến Chân cùng chết.
“A Dung, thượng thần Huyền Khê sợ rằng lúc này đã hồn phi phách tán, chúng ta không cần bởi vì hắn chết mà tương tàn”
“Vừa lúc, kéo ngươi cùng chết, báo thù cho chàng”. A Dung cắn răng, hồn thể cơ bản đã vô hình, máu me đầy mặt.
Thiến Chân cắn răng một cái. Liều mạng tự hao tổn phân nưa tiên lực, giơ ngón trỏ niệm tiên chú, rồi sau đó đột nhiên đặt sau lưng A Dung. Chỉ nghe A Dung tê tâm liệt phế thét một tiếng chói tai, hai tay ôm chặt Thiến Chân bỗng vô lực, Thiến Chân một cước đem A Dung đá ra hơn mười trượng.
Một đạo sấm sét theo sát thân thể sứt mẻ của A Dung đánh tới, hồn phách A Dung tứ phân ngũ liệt, mắt thấy sẽ không sống nổi.
Thiến Chân nỗ lực đứng trong mây, hướng về phía linh thức cuối cùng của A Dung nói: “Thực sự là không biết sống chết, chỉ bằng thân thể phàm nhân ti tiện nhà ngươi mà cũng vọng tưởng chiếm lấy thượng thần Huyền Khê? Ngươi chẳng qua chỉ là một kiếp của thượng thần mà thôi, nếu như lần này ngài ấy không chết, Ngọc Đế cũng khó mà nắm bắt đượ ngài, ngươi cho là ngài còn có thể nhớ tới tiên nữ nho nhỏ như ngươi sao? Về phần con trai của ngươi, ngươi yên tâm, ta nhất định sẽ thay ngươi chăm sóc nó, đáng tiếc, ngươi lại không có cơ hội nghe nó gọi ta một tiếng mẫu thân!”
Nói xong, Thiến Chân lại phun ra một búng máu, cảm thấy không cầm cự được nữa, mắt thấy A Dung vẫn đang bị sét bao vây không nhúc nhích được, liền yên tâm rời đi.
Trên mặt đất, A Dung đã mặc kệ chính mình, nhưng chẳng biết tại sao, câu nói sau cùng của Thiến Chân nàng lại nghe rất rõ. Muốn con trai nàng gọi nàng ta là mẹ ư? Lại còn muốn ngủ cùng giường với phu quân của nàng ư?
Trong lòng A Dung chợt dâng lên một cảm xúc không cam lòng cuồn cuộn như sóng, một tia sét cuối cùng cũng từ trên trời nện xuống, trên người A Dung bỗng nhiên trồi lên một cái khăn tay màu hồng phấn, xoay tròn phía dưới đem lôi quang hút sạch.
Cuối cùng một đạo lôi quang tan đi, thiên địa khôi phục lại yên tĩnh, mây đen tan hết, gió êm dịu thổi vào mặt, Mão Nhật Tinh Quân vội vàng ặt trời mọc lên xem náo nhiệt.
A Dung sử dụng toàn bộ sức lực kéo hồn thể tứ phân ngũ liệt ngồi dậy, ói ra một búng máu, ngửa mặt lên trời mắng to: “Mẹ nó Huyền Khê, ngươi tặng ta khăn hồng sao chỉ chặn được một đạo thiên lôi cuối cùng”
Lung lay run rẩy đứng dậy, A Dung bước lên cầm cái khăn hồng lấp lánh lôi quang, hướng Cửu Trùng Thiên vọt tới. Mắt thấy Nam Thiên Môn gần ngay trước mắt, chỉ thấy trước mặt là một nam tiên thân cháy đen thui như than cưỡi một đám mây lung lay bay tới.
A Dung mắt liếc xéo một cái, không nhìn, chặt thẳng tới phía sao Đào Đô sơn. Quả nhiên, trên đá Ngọc Bích tìm được bản thể của chính mình, hồn thể hướng bản thể nhập vào, tinh thần A Dung run lên, đau đớn toàn thân đều tan biến hết.
Nam tiên đen thui như cục than kia vẫn đi theo A Dung không lên tiếng, lúc này thấy A Dung tinh thần phấn chấn đứng ở trên khăn lôi quang, bộ dáng hùng hùng hổ hổ không khỏi có chút ngẩng ra.
A Dung giậm một chân, khăn lôi quang nhanh như chớp, đi thẳng tới tẩm cung của Vương Mẫu nương nương. Không nhìn thấy đồng tử áo xanh thần sắc sợ hãi, A Dung không nói hai lời, thả vạn đạo lôi quang trong khăn ra, tẩm cung của Vương Mẫu nương nương bị đánh tan phân nửa, lửa cháy hừng hực, khói đặc cuồn cuộng, các tiểu tiên hầu hạ trong cung sợ hãi tán loạn chạy trốn. Ngay cả A Dung cũng giật mình lè lưỡi, không ngờ khăn tay Huyền Khê tặng nàng trong khuê phòng, vậy mà lại có công lực lớn như thế.
“Vương Mẫu! Thiến Chân! Thả con ta ra, bằng không ta đốt trụi hang ổ của các người. . .người. . .ười. . .ười. . .i. . .i…” Âm thanh A Dung bưu hãn, chấn động cả Cửu Trùng Thiên.
“A Dung đừng tức giận” Tiếng Ngọc Đế xa xa truyền tới “Bột củ sen bình an ở trong tay ta, ta cũng đã buộc Vương Mẫu rời khỏi Cửu Trùng Thiên, tới ở tại Tây Côn Lôn. Thiến Chân ta cũng đã phạt nàng ta trọn đời không được nhập tiên tịch, hạ phàm nhập vào lục đạo luân hồi. Con đừng ở đây mà phóng hỏa nữa, bằng không a sẽ bắt con bồi thương”
A Dung nhất thời không tiếp thu được hiện thực này, giờ thì xong rồi? Tức giận trong lòng còn chưa có phát xong đâu.
Liếc mắt một cái, thoáng nhìn tới nam tiên đen thui ở phía sau, dưới chân còn có một con mèo mập mạp đáng chết.
“Này, qua đây!” A Dung đối với nam tiên kia vẫy vẫy tay.
Nam tiên ngoan ngoãn đi tới cạnh nàng.
“Nghe nói là có tận một ngàn chín trăm tám mươi mốt đạo thiên lôi?”
“Ừ”
“Thực sự? Đều nhận hết rồi?”
“Thực sự, đều nhận hết rồi”
“Vì sao không đánh chết ngươi?”
“Ách . . .nàng muốn làm quả phụ?”
A Dung nghiêm túc suy nghĩ một chút, lắc đầu nói: “Không muốn”
“Vậy sao không còn cùng ta về nhà” Cục than đến gần, ôm bả vai A Dung.
Hai người vừa đi vừa nói chuyện.
“Vì sao chàng đi theo Thiến Chân?”
“Bởi vì lịch kiếp của nàng chính là tình kiếp”
“Nhưng tại sao ta lại bị sét đánh?”
“Khụ khụ, vạn lôi kiếp cuối cùng, chính là lôi kiếp trừng phạt lớn nhất trong thiên địa. Nếu như ta bình yên vượt qua, như vậy sau này sẽ không cần phải độ tiên kiếp nữa, thiên địa rất tức giận, cho nên liền tìm nàng gây phiên phức, khụ khụ khụ. . .”
“Vậy là ta bị chàng liên lụy? Dựa vào cái gì?”
“Vì nàng là vợ của ta, không tìm nàng, thì tìm ai? Hắc hắc, nàng xem, làm thê tử của ta độ hai lân tiên kiếp, một lúc phi thăng hai cấp, trên trời dưới đất, làm gì có ai chiếm được tiện nghi lớn như thế? Nàng là người đầu tiên đấy.”
“A, vậy cũng không sai biệt lắm”
Tiến vào Đào Đô các, A Dung nhường cho Huyền Khê đi vào tắm trước, tẩy đi dấu vết một nghìn chín trăm tám mươi mốt dạo lôi.
Sau đó A Dung đứng ở cửa cao giọng hô to: “Hổ Miêu”
Hổ Miêu nghe gọi chột dạ, nghe tiếng gọi vang vọng bốn phía của nàng.
Không bao lâu, A Dung cảm thấy mỹ mãn ôm Hổ Miêu vào nhà tắm.
Mười vạn năm trước Dực Xà bị nấu thành nến lớn , năm vạn năm trước đệ đệ Đông Hải Long Vương bị rút gân bện thành Long Tiên (Roi rồng), tám vạn cân sát Hoàng Tuyền chế tạo thành xiềng chân khóa thần. . .
Hổ Miêu thống khổ dùng tay bưng kín mắt mình, tận lực không muốn nghe âm thanh kỳ kỳ quái quái phát ra trong phòng, nó thập phần muốn đi tìm mẹ mèo của mình.
Trong đầu Hổ Miêu lúc này chỉ có một cảnh tượng mà thôi”
Tiên nữ A Dung một tay cầm khiên tiên, một tay giơ cao nên, trên mặt đất đều là những người hèn mọn ti tiện. Cái trán bóng loáng của nàng có khắc hai hàng chữ lớn: “Trên trời dưới đất, duy ngã độc tôn!”
——HẾT——
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