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Khu nhà ở nằm kế bên công viên, rèm cửa sổ được kéo ra, ánh trời chiều không có gì ngăn cản tràn vào khiến căn phòng sáng rực.
Chương Linh theo bản năng nhắm mắt lại, một lát sau lại chậm rãi mở ra.
Có mấy đôi tình nhân đi dạo trên sân cỏ của công viên, cảnh tượng gắn bó át cả ánh mặt trời, cây phong mùa thu xanh mướt, đẹp như trong bưu thiếp. Trên xích đu, hai nữ sinh mặc váy ca rô ngắn cùng ăn một que kem, cậu một miếng, tớ một miếng. Không cẩn thận chạm vào mũi nhau, hai người liền vui vẻ cười lớn.
Khóe miệng của Chương Linh khẽ cong, cô thích nhìn những cảnh tượng như vậy.
Gian phòng rất yên tĩnh, âm thanh của điện thoại di động vang lên có vẻ trống trải mà vang dội, thậm chí còn có chút đáng sợ.
Chương Linh đưa di động lên tai, nhàn nhạt hỏi: “Cố Dĩnh, có chuyện gì vậy?” Màn đêm vừa buông xuống, cuộc sống rực rỡ về đêm của người đẹp Cố Dĩnh mới bắt đầu, từ trước đến nay cô ấy chưa bao giờ có thời gian nói chuyện phiếm.
Cố Dĩnh ở bên kia cười duyên: “Không có chuyện gì thì không thể gọi cho cậu à?”
Chương Linh không nói gì, im lặng chờ cô ấy nói tiếp.
“Được rồi, vào chuyện chính thôi, Kiều Viễn áo gấm về làng (công thành danh toại), hẹn mấy người chúng ta họp mặt, cậu có tới không?”
Bàn tay cầm điện thoại của Chương Linh bất giác run rẩy, lòng bàn tay cũng đổ đầy mồ hôi.
Cố Dĩnh tựa như nhìn thấy nét mặt và tâm trạng của cô, cất tiếng: “Tớ biết cậu xin nghỉ rất khó, không sao đâu, tớ chào hỏi giúp cậu là được rồi, dù sao Kiều Viễn và cậu cũng không thân lắm.”
Chương Linh dần bình tĩnh lại. Kiều Viễn là bạn trai của Tô Kỳ Kỳ, học trên họ hai khóa. Tô Kỳ Kỳ và Cố Dĩnh là đồng hương, khi học đại học thì cùng khóa nhưng khác khoa với hai cô. Năm năm trước, Kiều Viễn và Tô Kỳ Kỳ cùng nhau đến Tô Thành lập nghiệp. Bố của Tô Kỳ Kỳ là quan chức cao cấp ở đó, sớm đã trải thảm đỏ cho bọn họ rồi, có lẽ con đường sự nghiệp cũng không mấy gian nan.
Cô và Cố Dĩnh quyết định ở lại Bắc Kinh, trải qua năm năm phấn đấu rất gian khổ, nhưng tất cả đều đã qua rồi.
Bây giờ Chương Linh đang làm nhân viên phân tích chứng khoán cho một công ty đầu tư, tiền lương rất hậu hĩnh, phạm vi công việc là thị trường chứng khoán Mỹ bên kia đại dương. Vì lệch múi giờ, thời gian làm việc của cô hoàn toàn ngược lại với trong nước, việc này khiến Cố Dĩnh uy hiếp muốn tuyệt giao với cô rất nhiều lần, bởi nếu muốn gặp cô thì phải hẹn trước thật sớm.
Thật ra thì cổ phiếu A và thị trường chứng khoán B đều đã ổn định, đủ để cô múa bút vẩy mực. Chương Linh kiên trì “Sính ngoại”.
Cô yêu thích kiểu cuộc sống thời gian quay trở lại “ngày hôm qua”, giống như mọi thứ đều có thể sửa chữa, cũng đều có thể thay đổi, không hối hận, không tiếc nuối.
Ví dụ lúc sáng sớm mát mẻ, dân công sở thì bước đi như bay, còn cô lại yên tĩnh uống trà, thưởng thức bánh kem mới ra lò, sau đó chậm rãi về nhà, kéo lại rèm cửa, điềm nhiên đi vào giấc mộng.
Đây là một loại xa xỉ mà không ai có thể tưởng tượng nổi.
Tự rót cho mình một tách cà phê Grant. Grant là một loại cà phê của Đức, rót nước nóng vào giống như đang uống capuchino tại một quán cà phê bên Ý, lại ăn cùng mấy cái bánh đậu xanh đồng nghiệp đưa cho còn trong tủ lạnh.
Ngọt ngọt đắng đắng, đối lập như đời người.
Sáu giờ mười lăm phút, Chương Linh khóa cửa xuống lầu. Ngày mùa thu rất ngắn, trời đã bắt đầu tối.
Ra khỏi thang máy, một chiếc Audi A6 màu bạc chạy đến từ đường mòn chung cư.
Một cuộc gặp gỡ tình cờ lúc hoàng hôn, rất tình cờ.
Hạ cửa sổ xe xuống, Hàn Hoàn Vũ nhẹ nhàng gật đầu với Chương Linh rồi đưa tay nhìn đồng hồ. “Đường bây giờ đang tắc, chúng ta ăn tối xong rồi đến công ty, hẳn là sẽ không quá chín giờ.”
Nghĩ đến việc xe của cô đã đưa đi bảo dưỡng, nghĩ đến việc cô uống cà phê thay cơm, lại nghĩ đến việc tắc đường, thời gian, lời mời như vậy thật sự không tìm được lý do nào để từ chối.
Cô mở cửa xe, thắt dây an toàn, nhìn đèn rực rỡ trong bóng chiều rồi tiện tay mở radio.
Giọng ca nồng nàn của Trương Tín Triết vang lên: anh hơi động lòng nhưng lại sợ ánh mắt của em, có một chút do dự như vậy, không thể tin được không kìm nén nổi tình cảm của mình…
Cô quay đầu nhìn về phía Hàn Hoàn Vũ. Anh nhướn mày, cong cong khóe miệng.
Khi Hàn Hoàn Vũ cười, ánh mắt rất dịu dàng, khóe miệng cong lên rất tao nhã.
Chương Linh thu mắt về.
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Lúc đi xã giao, Hàn Hoàn Vũ hay nói đùa rằng Chương Linh là “quản gia” của anh. Chương Linh mỉm cười, không đỏ mặt, cũng không phản bác. Thực tế, cô đúng là đang làm công việc “quản gia” ấy.
Nếu hỏi hai người quen nhau thế nào thì phải nói đến lần hoạt động nào đó của một khách hàng. Chương Linh sợ làm tổn thương lòng tự trọng của anh, bởi vì anh là người mà có nhét vào một đám người cũng có thể dễ dàng nhận ra bởi sự đẹp trai và nổi bật, ấy vậy mà cô lại chẳng có ấn tượng gì, còn Hàn Hoàn Vũ lại nhớ rất rõ.
Anh nói đã gặp Chương Linh ở buổi họp thường niên của công ty. Buổi họp ấy được tổ chức ở một hội trường cao cấp, sân khấu được trang trí bằng hoa lily và cây mã đề màu trắng, có cả một ban nhạc nước ngoài đến biểu diễn. Vì muốn mọi người được thoải mái, tiệc rượu được chuẩn bị là tiệc đứng tinh sảo.
Thịt bò bít tết được chế biến ngay tại chỗ, lúc anh đi lấy thì có một cô gái trợn to mắt, hỏi anh rằng miếng thịt đầm đìa máu kia có thể ăn thật ư?
Đó chính là Chương Linh.
Đến bây giờ Chương Linh vẫn không ăn thịt bò bít tết.
Hai người chính thức biết nhau là khi Hàn Hoàn Vũ đặc biệt tới tìm Chương Linh.
Công ty của Hàn Hoàn Vũ và công ty đầu tư hợp tác với nhau, ngày ấy, anh tới cũng là vì việc của công ty.
Công ty của anh muốn đầu tư vào thị trường chứng khoán ngoại tệ, khởi điểm là năm mươi vạn Dollar.
Chương Linh ở công ty là người mới, và Hàn Hoàn Vũ là khách hàng lớn đầu tiên của cô.
Cô không dám tin, hỏi lại lần nữa: “Hàn tổng, anh chắc chắn không tìm nhầm người chứ?”
Hàn Hoàn Vũ cầm danh thiếp của cô từ trên bàn làm việc lên, nhìn đằng sau mấy lần, nói: “Chương Linh —- linh dương, một loài quý hiếm, mọi người đều có nghĩa vụ bảo vệ.” Có thể là anh muốn nói đùa nhưng chuyện cười này thật sự rất nhạt, Chương Linh không cười, nhưng cô có thể chắc chắn anh không tìm nhầm người.
Sau đó, bọn họ trao đổi số điện thoại, nhắn mấy tin, mỗi tuần liên lạc thêm hai – ba lần, mỗi tháng lại ăn cùng nhau mấy bữa cơm.
Năm đó, kinh tế toàn cầu khá ổn định, không lên xuống quá nhanh, Chương Linh nắm được cơ hội, cuối năm thì số tiền của công ty Hàn Hoàn Vũ đã tăng lên 50%.
Công trạng như vậy khiến Chương Linh nhanh chóng nổi tiếng, năm thứ hai, rất nhiều khách hàng lớn chỉ muốn Chương Linh thay mặt đầu tư. Hàn Hoàn Vũ lại rút toàn bộ tiền đầu tư vào công ty của cô ra, rồi đưa cho Chương Linh một hợp đồng, ủy thác toàn bộ tiền bạc dưới danh nghĩa của anh cho Chương Linh đầu tư, 10% hoa hồng sẽ thuộc về cô, ký trước năm năm. “Tôi tin cô, vậy cần gì phải để công ty rút mất một phần chứ?”
Chương Linh biết đây không phù hợp với quy định của công ty nhưng tim vẫn đập thình thịch, bởi vì sự tin tưởng của Hàn Hoàn Vũ.
Cơm tối diễn ra ở một nhà hàng Thượng Hải yên tĩnh. Phục vụ mặc tạp dề hoa nhiệt tình địa nói rằng nếu bữa ăn trên năm trăm tệ là sẽ được tặng một hộp bánh trung thu nhà hàng tự làm.
Chương Linh ngẩn ra, cô không nhớ âm lịch, đã trung thu rồi sao?
“Thời gian trôi thật nhanh, chúng ta đã quen nhau ba năm rồi.” Hàn Hoàn Vũ nói không nhanh không chậm, khuy áo màu bạc trên cổ tay phản chiếu lại ánh đèn sáng rõ.
“Có củ ấu không?” Chương Linh vội vàng ngẩng đầu lên, hỏi phục vụ.
Phục vụ cau mày, giống như vừa nghe thấy một từ rất lạ.
“Là một loại củ sinh trưởng trong nước, có sừng cong, ăn sống hơi chát, nấu chín rồi thì vừa mềm vừa thơm, giống hạt dẻ ý.” Chương Linh khoa tay múa chân.
Phục vụ cười hối lỗi.
Chương Linh khe khẽ thở dài, mười ngón tay khó chịu xoắn vào nhau, như một đứa bé không được thỏa mãn nguyện vọng.
Hàn Hoàn Vũ hơi kinh ngạc, đúng lúc này, điện thoại di động của anh vang lên. Anh nhìn điện thoại, lại nhìn Chương Linh, rồi ấn phím nghe.
Món ăn lần lượt được mang lên.
Ngoài tiền và công việc của Hàn Hoàn Vũ, cô chưa từng tìm hiểu bất kỳ thứ gì về anh, mà anh cũng không nhắc tới. Lúc hai người gặp mặt, dù ai gọi điện tới anh cũng nghe trước mặt cô. Cô loáng thoáng nghe ra, anh có một vài hồng nhan tri kỉ. Nếu thân thiết, khi anh đáp lời sẽ có vẻ mặt ôn hoà; còn nếu bình thường, ánh mắt của anh liền trở thành ánh mắt công thức hóa.
Hôm nay, Chương Linh không thể đoán ra là ai gọi tới, bởi vì khuôn mặt của Hàn Hoàn Vũ rất hờ hững.
Anh gắp thức ăn cho cô: “Anh có một số tiền.” Chương Linh hơi nghiêng người, tưởng rằng anh muốn đầu tư.
Hàn Hoàn Vũ cười nhìn vào mắt cô, “Lúc trước anh giúp bạn gái ra nước ngoài du học, nửa năm sau cô ấy muốn chia tay, nói khoản tiền đó coi như là cô ấy mượn. Lúc đó anh không giàu có gì nhưng vẫn cắn răng nói không cần, không ngờ hôm nay cô ấy lại trả lại, như vậy cô ấy cũng được coi là người giữ trữ tín, đúng không?”
Chương Linh không thể đánh giá bởi vì cô không phân biệt được lời anh vừa nói là một câu chuyện hay là chuyện cũ của anh. Trong cảm nhận giới hạn của cô về Hàn Hoàn Vũ, khoảng cách giữa anh và “Thất tình” vô cùng dài.
“Em thì sao? Có gì thì nói nghe chút đi.”
Chương Linh hơi buồn bực nói: “Anh biết em là học sinh khối tự nhiên mà, kể chuyện đâu có hay.”
Khóe miệng Hàn Hoàn Vũ nhếch lên, “Nhìn thôi đã biết là em rất ngốc rồi, ừm, anh hỏi, em trả lời nhé. Em có thường liên lạc với bạn bè trước kia không?”
Cô trừng anh: “Trước kia em làm gì có bạn!”
Anh nhẹ nhàng ồ một tiếng, trong mắt viết rất rõ ràng: Anh biết ngay mà.
Chương Linh liền chán nản thở dài.
Tám giờ, Hàn Hoàn Vũ đứng dậy thanh toán, còn cô thì đứng sau lưng anh.
Có khách đi vào trong, cô liền nhích lại gần Hàn Hoàn Vũ, nhường đường cho người ta.
“Chương Linh!” Một tiếng hét lớn khiến Chương Linh và Hàn Hoàn Vũ đều giật mình ngẩng đầu.
Dưới ánh đèn thủy tinh, Cố Dĩnh hung dữ nghiêm mặt, cực kỳ kích động, “Cậu dám lừa tớ nói không rảnh, hừ, thì ra là trọng sắc khinh bạn.”
Chương Linh nhìn ánh đèn, có hơi choáng váng.
“Này, Chương Linh, đã lâu không gặp!” Một giọng nói khàn khàn mang ý cười cất lên, rất thành thục, rất ôn hòa.
Ai đang nói vậy? Chương Linh nháy mắt, ánh mắt chuyển sang người bên cạnh Cố Dĩnh.
“Kiều Viễn, anh…. Chào anh!” Không hiểu sao cô lại lắp bắp, ánh mắt bối rối hốt hoảng muốn chốn chạy.
“Thành thật khai mau, ‘cua’ được từ bao giờ thế?” Cố Dĩnh suồng sã đánh giá Hàn Hoàn Vũ.
Hàn Hoàn Vũ mỉm cười, mặt không biến sắc đưa tay khoác lên vai cô.
Chương Linh muốn giải thích, nhưng lời nói vừa đến miệng lại thay đổi: “Ba năm trước.” Nói xong, trong đầu liền trống rỗng, khuôn mặt dại ra.
Cố Dĩnh kinh động đến im bặt. Còn Kiều Viễn cũng coi như trấn tĩnh, có lẽ anh ta cho rằng việc này là rất bình thường, người như xinh đẹp Chương Linh đáng được đàn ông quý trọng. “Tôi là học trưởng của Chương Linh – Kiều Viễn.” Anh ta lễ phép vươn tay về phía Hàn Hoàn Vũ.
“Chương Linh đang vội đi làm, chúng tôi đi trước, hôm khác gặp lại.” Hàn Hoàn Vũ nhìn chằm chằm Kiều Viễn mấy lần, nhàn nhạt nắm chặt tay.
Chương Linh gần như chạy trối chết, Cố Dĩnh đuổi theo, nghiến răng nghiến lợi nói: “Cậu dám lừa tớ, thù này tớ nhất định sẽ báo.”
Nhưng ngay cả dũng khí quay đầu cô cũng không có.
Hàn Hoàn Vũ là người rất đúng giờ, tám giờ bốn mươi, xe dừng trước cửa công ty.
“Hôm nay. . . . . .” Thấy rõ sự mất mát của cô, anh liền muốn tâm sự mấy câu.
Cô gần như thô lỗ ngắt lời anh: “Mấy ngày nay tin tức phố Wall rất xấu, em sẽ xử lý giúp anh, hẳn là sẽ không bị ảnh hưởng gì.”
Anh mỉm cười: “Chương Linh, chúng ta chỉ có thể nói về công việc thôi sao?”
Cô áy náy cắn môi, “Em xin lỗi, vừa rồi hơi rối loạn nên nói bậy, em sẽ giải thích với họ.”
Anh đưa mắt nhìn cô xuống xe, vẻ mặt trong bóng đêm từ từ nặng nề.
“Chương Lin_h_ có thể nói về công việc thôi sao?”
Cô áy náy cắn môi, “Em xin lỗi, vừa rồi hơi rối loạn nên nói bậy, em sẽ giải thích với họ.”
Anh đưa mắt nhìn cô xuống xe, vẻ mặt trong bóng đêm từ từ nặng nề.


[bookmark: chương-3]3. Chương 3


Trong trường học lưu truyền một câu: Phòng cháy, phòng trộm, phòng sư huynh.
Nước bọt của Cố Dĩnh bay loạn: “Cái rắm, sư huynh theo đuổi sư muội, anh có tình, em có ý, yêu thiên kinh địa nghĩa, có gì phải phòng? Phải là phòng cháy, phòng trộm, phòng khuê mật (bạn thân), người làm tổn thương cậu nhiều nhất thường là người cậu tin tưởng nhất”.
Chương Linh không hiểu tại sao cô ấy lại tức giận như vậy, thật ra thì Cố Dĩnh mới chính là người khiến người ta phải đề phòng. Cô ấy có vóc người nóng bỏng, khuôn mặt kiều mỵ, không cười cũng phong tình vạn chủng [1], cười một cái thì điên đảo chúng sinh. Tuy nhiên, nếu Cố Dĩnh đứng cùng Tô Kỳ Kỳ thì cũng chỉ là một cô gái nhỏ mà thôi.
[1] Phong tình vạn chủng: đủ loại phong tình.
Tô Kỳ Kỳ là tiểu thư khuê các chân chính, nhưng cô tiểu thư ấy lại bị Kiều Viễn đến từ nông thôn hàng phục, còn là theo đuổi ngược (nữ theo đuổi nam), khiến rất nhiều người kinh ngạc rớt mắt kính.
Lần đầu tiên gặp mặt, Chương Linh cũng không thấy Kiều Viễn có gì hơn người: Áo sơ mi trắng, quần vải ka-ki bình thường, tóc rất ngắn, nhìn qua chỉ thấy là một nam sinh gọn gàng, sạch sẽ.
Hội đồng hương Tô Thành (cùng quê ở Tô Thành) thường họp gặp vào cuối tuần, Cố Dĩnh kiên quyết kéo Chương Linh đi ăn không uống không, Tô Kỳ Kỳ cũng kéo Kiều Viễn tới.
Tô Kỳ Kỳ cực kỳ mê phim truyền hình, cô ấy nói: “Trong ‘Quan hệ mỹ vị’, nữ chính đi ăn cùng nam chính, nữ chính nói với nam chính rằng: Bởi vì em yêu anh nên em muốn để anh ăn những món em thích”. Vừa nói, cô ấy vừa nhìn Kiều Viễn, mọi người ồn ào lên, anh cười khẽ lắc đầu, đưa cái đĩa trước mặt mình cho cô ấy.
Chỉ là một đĩa mỳ xào, nhưng Tô Kỳ Kỳ lại ăn như đang ăn một thứ ngon nhất trên đời.
“Có phải khi yêu, mọi người đều bất thường như vậy không?” Chương Linh nhỏ giọng hỏi Cố Dĩnh.
Cố Dĩnh liếc mắt: “Tình yêu là vĩ đại, có thể sáng lập kỳ tích, cậu không yêu thì không biết nó tuyệt vời thế nào đâu.”
Chương Linh im lặng.
Tiếng Tô Thành rất giống tiếng chim, Chương Linh nghe mà chẳng hiểu gì. Cô ra khỏi phòng, Kiều Viễn cũng đứng trong hành lang, nhún vai nhìn cô, vẻ mặt mệt mỏi.
Chẳng biết lúc nào, từng hạt mưa nhỏ đã tí tách rơi. Mưa thu như khói, phòng ốc, cây cối trước mặt như được gắn vào một dải lụa trắng trong.
Chương Linh hơi mất tự nhiên, không khí dần nặng nề, Kiều Viễn nhìn cô, nói: Anh lấy cho em chút đồ ăn nhé, ngon lắm đấy.
Anh về nhà xách một cái túi ni lông ra, lấy một loại củ màu đỏ tím, hai đầu vểnh lên như sừng trâu đưa cho cô.
Chương Linh thấy rất lạ, cô chưa bao giờ thấy loại quả nào hình dạng thư thế cả: “Nó sống trên núi đúng không?”
Khóe miệng Kiều Viễn hơi giật giật, rất nghiêm túc gật đầu: “Ừ, ở trên Nam Sơn, trước núi hay sau núi đều có.”
Một tiếng cười truyền đến từ sau lưng, Tô Kỳ Kỳ nũng nịu trừng mắt nhìn Kiều Viễn: “Không được bắt nạt sư muội.”
Kiều Viễn bật cười thành tiếng.
Tô Kỳ Kỳ nói cho Chương Linh, cái này là củ ấu, hay còn gọi là hạt dẻ nước, sinh trưởng trong hồ nước phía nam.
Chương Linh tách ra, nếm thử một miếng, mùi vị ngọt mềm thơm ngát, rất tuyệt vời, giống hệt như Cố Dĩnh miêu tả.
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Khói thuốc súng tản đi, một cuộc chiến tranh tuyên bố kết thúc. Chương Linh mệt mỏi nhắm mắt lại, bàn tay đè xuống nguồn điện, tắt máy theo bản năng. Ngoài cửa sổ là bình minh u ám.
Thị trường chứng khoán vừa mở cửa, dù tâm trạng trước đó thế nào, Chương Linh cũng sẽ để mình nhanh chóng tiến vào trạng thái làm việc, đây cũng là một ưu điểm của cô.
Giao dịch kết thúc, cô ngồi lại một lúc, tỉ mỉ phân tích mấy cổ phiếu đáng chú ý. Hôm nay cô mua cho công ty Hàn Hoàn Vũ chút trái phiếu. Đồng nghiệp đánh giá tác phong làm việc của Chương Linh quá bảo thủ, cô cũng tự giễu mình không giống nhân viên chứng khoán. Nhưng đối với với việc quản lý tài sản cá nhân, Chương Linh như vậy lại càng khiến người ta tin cậy.
Thị trường giao dịch hôm nay biến hóa kì ảo, lên lên xuống xuống, Chương Linh như bị rút đi toàn bộ sức lực, không muốn trở lại cuộc chiến tranh vừa rồi nữa.
Khung đối thoại trên thanh nhiệm vụ nhấp nháy không ngừng, cô mở ra, là cấp trên triệu tập.
Cấp trên vùi đầu trong đống hồ sơ, cũng không ngẩng đầu, ra lệnh: “Tôi muốn một bản báo cáo phân tích toàn diện thị trường chứng khoán Mỹ năm 2010, buổi tối đặt trên bàn của tôi.”
Chương Linh rất bội phục cấp trên khi có thể nói câu đó nhẹ nhàng đến thế. Năm 2010, mặc dù thị trường chứng khoán lo lắng thắt chặt tiền tệ, khủng khoảng nợ công châu Âu, tình trạng vô gia cư và thất nghiệp tăng cao, lại còn cả vụ scandal Goldman Sachs [1], nhưng cổ phiếu của Mỹ vẫn rất khả quan. Nếu muốn biến những việc đó trở thành một bản báo cáo cặn kẽ thì ít nhất cũng cần mấy ngày chuẩn bị tài liệu.
[1] Goldman Sachs là ngân hàng đầu tư và chứng khoán toàn cầu, thành lập năm 1869. Ngày 16/4/2010, Phố Wall rung chuyển sau khi Goldman Sachs bị SEC cáo buộc tội cố tình che giấu sự xung đột lợi ích trong mua bán chứng khoán được đảm bảo bằng tài sản thế chấp làm các nhà đầu tư thiệt hại 1 tỷ USD.
“Nếu cô cảm thấy khó, tôi sẽ tìm người khác.” Cấp trên vô cùng sáng suốt.
Chương Linh nhún vai, ở một thành phố xa lạ, nếu không chịu cố gắng thì lấy đâu ra cảm giác an toàn?
Lần đầu tiên cô rời phòng làm việc trước khi trời sáng.
Xe tưới nước đã bắt đầu làm việc, không khí thấm đẫm hơi nước, quện với hương cúc như có như không. Sắp đến lễ Quốc Khánh, vào thời gian này, đường phố Bắc Kinh luôn được trang trí rất đẹp mắt.
Năm giờ rưỡi, cô về đến nhà.
Trong tủ lạnh rỗng tuếch, cô lại quên đi siêu thị. Lấy một gói mì ăn liền không biết đã mua từ bao giờ trong tủ chứa ra, cô nấu nhừ rồi đổ ra bát, bưng đến ban công, vừa nhìn nắng sớm vừa chậm rãi ăn.
Trước khi mở máy tính, Chương Linh vẫn giặt quần áo, dọn dẹp phòng ở như mọi ngày.
Cố Dĩnh đã từng nói, tên Chương Linh là động vật, cá tính là thực vật, cô không cần đàn ông, chỉ cần một mình cũng có thể sống tốt.
Lời như vậy, Chương Linh chưa bao giờ thừa nhận.
Phá vỡ thói quen, cô tự rót cho mình một ly cà phê, nhưng lần này là cà phê đen.
Trong tủ bếp nhà cô có tám loại cà phê khác nhau, đều là Hàn Hoàn Vũ đưa cho. Vào những ngày lễ truyền thống của Trung Quốc hay các ngày lễ quan trọng của phương Tây, anh đều tặng quà cho cô. Hoặc là cà phê, hoặc là đồ làm bếp.
Máy pha cà phê, bếp điện từ, lò nướng hơi nước, máy nướng bánh…… Cái nào cũng rất tiên tiến.
Cố Dĩnh hỏi có phải cô đã sử dụng hết những thứ này rồi không? Cô yên lặng chảy mồ hôi. Thứ duy nhất cô dùng chính là nồi cơm điện có chức năng hẹn giờ, còn những thứ khác chỉ là vật trang trí cho phòng bếp mà thôi.
Tính ra mà nói, cô khá hẹp hòi với Hàn Hoàn Vũ, ngày sinh nhật anh chỉ tặng mỗi một cái cravat. Tối hôm đó anh sẽ đeo lên, rồi hai người cùng đi ăn cơm chiều. Ăn xong ra ngoài, hai người lại đi dạo bên bờ sông, cuối cùng là đưa cô về nhà. Anh luôn tìm lý do để cô không xuống xe, anh nói qua vài tiếng nữa là một ngày mới, cô có muốn chúc mừng sinh nhật anh cũng phải đợi thêm một năm nữa.
Cô muốn cãi lại nhưng không có dũng khí — vừa ngẩng đầu lên là nhìn thấy khóe miệng anh nhếch lên dịu dàng. Cô không đỏ mặt, mà vô cùng khiếp sợ.
Lề mề cả buổi, rốt cuộc cô cũng mở tài liệu ra làm việc, cũng may là cô thường có thói quen lưu lại những tài liệu liên quan đến công việc, vì vậy không cần tốn công tìm tư liệu khắp thế giới nữa.
Nhưng phải mở ra đọc kĩ, chỉnh sửa, phân tích lại một đống số liệu vẫn là một công việc cực kỳ gian khổ, còn phải tập trung tinh thần để tránh sai sót.
Công ty muốn bầu ra một phó giám đốc văn phòng, vì vậy mà mạch nước ngầm gợn sóng, bốn bề bất ổn, công ty trở thành một chiến trường chết chóc tràn ngập máu tanh vô hình.
Lúc đồng hồ báo thức vang lên, Chương Linh ngẩng đầu khỏi đống tài liệu. A, không phải đồng hồ báo thức, là tiếng chuông cửa.
Cô đứng dậy, chân hơi run run, còn kèm theo ý nghĩ muốn chạy vào nhà vệ sinh. Cô nhìn đồng hồ, chúa ơi, đã hơn sáu giờ rồi.
Cuối cùng cô vẫn chịu đựng để đi mở cửa.
Ngoài cửa đặt một giỏ củ ấu, phía trên còn để mấy chiếc lá xanh tươi, vẫn đọng nước.
Lồng ngực như bị ép xuống, đôi tay mất tự nhiên túm lấy vạt áo khoác, tầm mắt Chương Linh từ từ dời lên trên.
Hàn Hoàn Vũ sờ mũi, biết nhau lâu như vậy, ở dưới lầu đưa đón cô không biết bao nhiêu lần, nhưng đây là lần đầu tiên gõ cửa nhà cô. “Sau khi rửa sạch thì dùng nước đun sôi là ăn được.”
“Cám ơn! Nhưng anh mau mang đi đi, nhà em không có nồi lớn như thế, em cũng không thích ăn thứ này.” Mặt Chương Linh sung huyết đỏ bừng, tức giận nói.
Hàn Hoàn Vũ nhìn cô không chớp mắt, anh chưa bao giờ thấy Chương Linh tùy hứng và vô lý như vậy cả.
“Không mời anh vào ngồi một lúc à?” Anh cười hỏi.
Chương Linh lập tức cảm thấy mình bị đắc tội, anh nên biết bây giờ đang là thời gian nghỉ ngơi của cô chứ. “Trong phòng rất bừa bộn, không tiện.”
“Em đang giận anh?” Hàn Hoàn Vũ vui vẻ chớp mắt, tâm trạng không xấu đi chút nào.
“Anh làm sai cái gì?” Hết cách, âm lượng của cô không khống chế được, cảm giác như tâm trạng bị đè nén quá lâu, đột nhiên lại có chỗ chút vậy.
“Anh đoạt quyền lợi của người kia sao?” Mặc dù là câu hỏi nhưng giọng nói lại cực kỳ khẳng định.
“Không phải vậy. Anh chỉ là một khách hàng của em, không cần làm những chuyện này.” Chương Linh lạnh lùng trả lời.
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Tình yêu rất giống cuộc sống, không thể nào lúc nào cũng thuận buồm xuôi gió.
Từ miệng Cố Dĩnh, cô biết được Kiều Viễn và Tô Kỳ Kỳ rất hay cãi nhau. Có để ý mới có cãi vã, bởi vì chẳng ai để ý đến một người xa lạ cả, đây cũng là một cách yêu – Cố Dĩnh nói thêm.
Thật ra cũng chỉ là chút chuyện nhỏ, Tô Kỳ Kỳ thấy kiểu tóc và cách ăn mặc của Kiều Viễn không xứng với tài năng của anh, muốn thay đổi giúp Kiều Viễn nhưng anh không chịu.
Tô Kỳ Kỳ uất ức mắng Kiều Viễn là tên nhà quê, Kiều Viễn cười đáp: “Anh vốn như vậy.” Tô Kỳ Kỳ tức giận quay đầu bước đi, bộ dạng làm như sẽ chiến tranh lạnh vài ngày. Nhưng hai người làm hoà rất nhanh, Tô Kỳ Kỳ yêu Kiều Viễn, không tức giận lâu được.
Có lần Chương Linh ở phòng ăn bắt gặp hai người cãi vã, Kiều Viễn muốn ăn bánh rán với chút hành tây, Tô Kỳ Kỳ lại nói là ăn sẽ hôi miệng, không cho anh ăn. Kiều Viễn tức giận, trầm mặt không chịu nhân nhượng. Hai người một cầm bánh rán, một cầm hành tây, cứ đối đầu như vậy. Chương Linh đứng ở một bên, không dám thở mạnh.
Sau đó, Kiều Viễn rời đi, Tô Kỳ Kỳ khóc.
Chương Linh ở cùng Tô Kỳ Kỳ trong sân trường tới nửa đêm, Tô Kỳ Kỳ nức nở: “Có lúc, tớ không biết là anh ấy có yêu tớ không nữa, hình như là bởi vì tớ quá yêu anh ấy nên anh ấy không thể chấp nhận thì phải.”
“Không ai miễn cưỡng tình cảm của mình cả, cậu đừng nghĩ nhiều.” Chương Linh an ủi.
Tô Kỳ Kỳ vừa lau nước mắt, vừa thở dài.
Hôm sau, Chương Linh gặp Kiều Viễn trong thư viện. Cách hai cái bàn, cô nhìn anh, anh cũng nhìn cô, vẻ mặt mệt mỏi. Cô yên lặng quay mặt đi, không biết nên an ủi anh thế nào.
Từ đó về sau, quan hệ giữa Tô Kỳ Kỳ và Kiều Viễn trở nên như gần như xa, nhưng Tô Kỳ Kỳ vẫn kiên quyết nắm lấy sợi dây này.
Sau khi hết học kỳ năm thứ tư đại học, họ sẽ tốt nghiệp, Kiều Viễn cũng phải tốt nghiệp thạc sĩ, Tô Kỳ Kỳ và Kiều Viễn càng cãi nhau thường xuyên hơn.
Kiều Viễn muốn ở lại Bắc Kinh, anh đã nhận chứng chỉ kế toán viên cao cấp, còn được học viện tiến cử, muốn tìm một công việc tốt ở Bắc Kinh rất dễ. Tô Kỳ Kỳ lại không đồng ý, bởi bố cô đã tìm xong công việc cho hai người ở Tô Thành rồi.
“Anh làm trâu làm ngựa, một năm có thể kiếm được bao nhiêu? Giá phòng ở Bắc Kinh cao như vậy, bao giờ mới mua nổi một căn? Nhưng ở Tô Thành có bố mẹ em trợ giúp, cố gắng như nhau nhưng sẽ được nhiều hơn ở đây”.
Kiều Viễn dùng một loại ánh mắt xa lạ nhìn Tô Kỳ Kỳ, đột nhiên cười, hỏi một câu rất ngu ngốc: “Rốt cuộc em thích anh ở điểm nào?”
“Không phải thích, em yêu anh, yêu đến mức quên cả bản thân. Em không thích Bắc Kinh, không thích khí hậu của nó, không thích cảnh vật, giao thông của nó, tất cả đều không thích. Những chuyện trước kia em đều nghe anh, bây giờ anh hãy nghe em một lần, được không?” Mặt Tô Kỳ Kỳ lộ ra sự ưu thương.
Kiều Viễn không trả lời mà đưa cô trở về kí túc xá.
Nửa đêm, Tô Kỳ Kỳ hốt hoảng gõ cửa phòng Chương Linh xin tá túc, leo lên giường Cố Dĩnh, hỏi có phải Kiều Viễn đã yêu người khác rồi không?
“Không thể nào, anh ta không ngốc, làm gì có cô gái nào tốt như cậu chứ.” Cố Dĩnh nói như đinh đóng cột.
Chương Linh đang chuẩn bị tham gia cuộc thi lấy chứng chỉ hành nghề chứng khoán, tối nào cũng phải đi học bổ túc.
Bắc Kinh vào tháng năm, mưa kéo dài. Học xong tiết đầu, dưới lầu đã lầy lội ướt đẫm, cô cẩn thận lội nước ra cửa chính, chợt thấy Kiều Viễn đang chống ô đứng dưới tán cây, từ đầu gối trở xuống ướt đẫm.
Cô chần chừ, đi tới.
“Có về kí túc không? Yên lặng thật lâu, Kiều Viễn mới hỏi.
Cô gật đầu.
Hai người cũng không đón xe, cứ như vậy đi thẳng về kí túc xá. Mặc dù có ô, nhưng hai người vẫn bị nước mưa làm cho ướt sũng.
Nói tạm biệt xong, cô chưa kịp hỏi anh tìm cô có chuyện gì thì anh đã xoay người rời đi. Vấn đề này khiến cô rối rắm cả ngày, vào phòng tắm xả nước thì bị bỏng chân, rồi lại tự cắn phải môi đến rớm máu.
Thời tiết càng ngày càng nóng, vết thương ở chân lành rất chậm, nhưng cuộc thi đang đến gần, Chương Linh vẫn phải cắn răng đi học.
Vừa tới trạm xe buýt, cô nghe có người gọi ‘Chương Linh’ liền quay đầu lại. Kiều Viễn đạp chiếc xe đạp phượng hoàng cũ kỹ đến: “Chỗ ngồi phía sau rất rộng, lên đây đi!”
Tim tự nhiên đập lệch một nhịp, cô theo bản năng nhìn về phía cửa trường. “Không cần.” Cô khoát tay.
Kiều Viễn đoạt lấy ba lô của cô để vào giỏ xe, chân dài bước qua, “Em sắp trễ rồi đấy!”
Chương Linh sợ có bạn học nhìn thấy, bất đắc dĩ lên xe. Cô chỉ biết rằng Kiều Viễn đạp xe rất nhanh, làn gió phất qua tai tạo nên cảm giác cực kỳ mát mẻ, thoải mái.
Tiết học buổi tối, thầy giáo nói gì, Chương Linh đều không nghe rõ. Theo dòng người đi tới cửa cầu thang, ba lô sau lưng lại có người nhận lấy.
Kiều Viễn nhận lấy cặp của cô rồi đỡ cô đi xuống, đến được cửa chính thì mặt hai người cũng đã đầy mồ hôi. Anh mua cho cô một que kem, nhìn cô ăn xong, hai người mới lên xe trở về trường.
Cách kí túc xá một đoạn, Chương Linh bảo Kiều Viễn dừng lại, nói muốn tự trở về. Kiều Viễn mím chặt môi, tròng mắt sâu và đen như biển đêm mịt mờ.
Sau đó, cô khập khiễng chạy về. Kiều Viễn không đi theo, cô quay đầu lại nhìn xuống, chợt thấy Kiều Viễn đang hút thuốc lá, tư thế rất không thuần thục, sặc đến mức ho khù khụ.
Buổi tối ngày thứ hai, Kiều Viễn lại chờ cô ở trạm xe buýt, Chương Linh thở dài yếu ớt.
Cho đến khi cô thi xong, vết bỏng mới tốt lên. Chương Linh nhớ, Kiều Viễn đưa đón cô tổng cộng mười hai ngày, giống như có một loại ăn ý vô hình, khi trở về, anh sẽ nói trước rồi mới đỡ cô xuống xe.
Cố Dĩnh la hét muốn thư giãn, liền đề nghị đi ăn tôm hùm. Cô nàng lén nói với Chương Linh rằng, Kiều Viễn và Tô Kỳ Kỳ đã chiến tranh lạnh gần một tháng, phải tìm một cơ hội để quan hệ hai người hòa hoãn hơn.
Kiều Viễn và Tô Kỳ Kỳ cũng đến điểm hẹn nhưng ánh mắt không giao nhau lần nào. Cố Dĩnh gọi bia đá, mọi người đều uống rất nhiều, khi tính tiền, Tô Kỳ Kỳ giận dỗi chạy đi, Cố Dĩnh đuổi theo, còn Kiều Viễn ở phía sau vừa đi vừa nói chuyện với mấy nam sinh, đi tới cuối cùng, chỉ còn anh và Chương Linh.
Ánh trăng kéo bóng hai người thật dài, trong vườn cây rậm rạp của trường, Kiều Viễn chà xát hai tay: “Chương Linh, anh…”
“Không cần nói.” Đêm đó Chương Linh cực kỳ tỉnh táo, cô ngẩng đầu, nhìn bầu trời đầy sao: “Một người đàn ông và một cô gái yêu nhau ba năm, nếu anh ta không kết hôn với cô gái đó thì anh ta chính là một tên khốn.”
Kiều Viễn yên lặng nhìn cô: “Một một người đàn ông biết rõ mình không yêu cô gái kia mà vẫn kết hôn với cô ấy thì anh ta chính là một tên cực kỳ khốn khiếp.”
“Nếu yêu mà như vậy thì còn ai dám tin tưởng vào tình yêu? Yêu là không có giới hạn, em sẽ không cho phép mình yêu một tên khốn khiếp.”
Không gian cực kỳ tĩnh mịch, không biết qua bao lâu, cô nghe Kiều Viễn khàn giọng nói: “Chương Linh, một tháng nữa, anh sẽ chờ em ở đây. Nếu em muốn giữ anh lại thì hãy tới.”
Bảo vệ luận văn xong, cô rời khỏi kí túc xá, không tạm biệt bất cứ kẻ nào. Một tháng sau cái ngày đó, máy điều hoà không khí nơi cô thuê bị hỏng, cô lăn qua lộn lại trên giường, nóng đến mức cả đêm không chợp mắt được.
Đầu tháng bảy, cô nhận được một tin nhắn của Kiều Viễn, chỉ có bốn chữ: Như em mong muốn.
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Khóe miệng Hàn Hoàn Vũ từ từ cong lên, “Thì ra anh chỉ là khách hàng thôi!” Giống như là cảm thán, lại giống như tự giễu. “Vậy anh về trước!” Anh lịch sự nói, sau đó đi về phía cửa thang máy.
Nước đọng ở dưới giỏ củ ấu tràn ra rất nhanh, mặt đất ướt đẫm một mảng lớn.
Cửa thang máy mở ra, Hàn Hoàn Vũ ngoảnh mặt lại, phất tay, “Đóng cửa lại rồi ngủ tiếp đi!”
Chương Linh nhìn chằm chằm giỏ củ ấu, rất muốn mắng người.
Giỏ hơi nặng, xách từ cửa vào phòng bếp cũng nhỏ vài giọt nước lên sàn nhà. Cô vừa lau vừa mắng thầm, tâm trạng rất tệ.
Năm đầu tiên đi làm, cô đi công tác ở Hàng Châu, lúc bấy giờ đang là mùa thu. Dạo chơi đến chỗ đất thấp phía tây con suối, bờ sông trồng đầy cây hồng, cô thấy có một cô gái ngồi trên thuyền nhỏ, nhổ cây ấu từ dưới nước lên, lấy củ ấu ra. Lòng của cô như bị thứ gì đó đâm vào, nhói đau.
Cô mua một túi củ ấu lớn về Bắc Kinh, để một tuần liền, đến khi có mùi là lạ mới vứt bỏ.
Sau đó, mỗi năm đến mùa thu, cô đều đến chợ nông dân mua củ ấu. Củ ấu không phải thứ trái cây quý hiếm gì nhưng rất khó mua được ở Bắc Kinh. Không mua được, cô phải đi tìm ở những quán ăn phía nam. Không phải cô rất thích ăn củ ấu, cô chỉ muốn cảm nhận được sự chân thật của nó thôi, như thế mới yên lòng.
Tâm trạng hỗn loạn mệt mỏi, cô kéo rèm cửa sổ ra. Trong công viên có rất nhiều người đang đi dạo, có chàng trai đẩy xe lăn, một cô gái còn rất trẻ ngồi trên đó, có thể là bởi vì trị liệu bằng hóa chất, tóc của cô gái đó rụng sạch. Cô gái mặc chiếc váy sọc cam, dưới ánh mặt trời cực kỳ lung linh xinh đẹp. Đi một lúc, cô quay đầu lại nói câu gì đó, chàng trai ngồi xổm xuống, cô gái đưa hai tay lên ôm chặt lấy cổ chàng trai, hai người đụng đầu vô cùng thân thiết, giống như không có ai ở đó.
Chương Linh nhìn nhìn, nước mắt tuôn rơi. Cô vẫn tin trên thế giới này có tồn tại tình yêu, cũng tin tình yêu có thể đi đến cuối cuộc đời.
Đánh răng rửa mặt, lưu tài liệu, cô thay quần áo định đến cửa hàng S lấy xe rồi đi siêu thị.
Xe của Hàn Hoàn Vũ vẫn đậu ở dưới lầu, cô chợt có cảm giác không thể thoát khỏi định mệnh.
Anh đẩy cửa xe ra, không nói gì, chỉ chờ. Cô ngoan ngoãn lên xe.
Anh giơ cổ tay lên nhìn đồng hồ, “Bây giờ đi xem phim vẫn còn kịp.”
“Bộ dạng này của anh chẳng xứng với mức lương năm trăm vạn hàng năm tẹo nào?” Trán Chương Linh lập tức xuất hiện ba vạch đen.
“Em sẽ nói cho sếp của anh à?”
“Lái xe!”
Anh chọn một phòng chiếu phim cũ, rồi đi mua trà chanh và hamburger. Đi vào phòng chỉ có hai người bọn họ.
“Được rồi! Ăn uống no đủ rồi nằm ngủ đi!” Anh vỗ vỗ chỗ ngồi, đưa trà chanh qua.
“Rốt cuộc anh đến đây xem phim hay là đến ngủ?”
“Thôi đi, em tưởng cứ có cặp mắt gấu mèo là có thể trở thành quốc bảo à?”
Chương Linh im bặt, bộ mặt tươi cười kia khiến cô có xúc động muốn giơ chân lên đạp một cái. Chỉ có điều, nơi này đúng là một chỗ ngủ lý tưởng. Phim còn chưa bắt đầu chiếu, mí mắt cô đã run rẩy mấy cái, vô dụng cụp xuống, ngủ thẳng một mạch, chẳng mơ mộng cái gì.
Thời gian còn lại chỉ đủ cho hai người ăn một bát cháo ở ven đường. Chương Linh nhìn bà chủ đang bận rộn, lại nghĩ tới việc chưa đi siêu thị, chưa đi lấy xe, nghĩ xem báo cáo có được thông qua không, còn có cả phiên giao dịch buổi tối thì không khỏi hâm mộ.
“Chờ đến khi phát tài, anh sẽ mở một tiệm cháo cho em.” Hàn Hoàn Vũ cười nói.
Chương Linh không thèm nhìn anh, anh rõ ràng là đang trêu cô mà. Bây giờ Hàn Hoàn Vũ có bao nhiêu tài sản cô biết rất rõ.
“Nếu em cho là anh đang nói đùa thì đừng trả lời!”
Chương Linh thổi cháo, mơ hồ nói: “Được!”
Không phải nói đùa thì sao chứ?
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Thứ hai là ngày quốc tế lao động ở Mĩ, thị trường chứng khoán nghỉ ngơi, Chương Linh cũng nghỉ ngơi.
Cấp trên chưa cho câu trả lời chắc chắn về bản báo cáo nhưng vẫn tạm được coi là thông qua, lấp đầy tủ lạnh xong, Chương Linh muốn chủ động hẹn Cố Dĩnh cùng đi siêu thị thì Kiều Viễn đã gọi tới trước.
Nửa giờ sau, anh ta lái xe tới.
Chương Linh hơi thất thần, đột nhiên nhớ lại chiếc xe đạp phượng hoàng cũ kĩ ọp ẹp ngày trước. Kiều Viễn đã không còn dáng vẻ của một nam sinh cười trong sáng như ánh mặt trời ngày xưa nữa, bây giờ anh ta như một thân sĩ [1] xuống xe mở cửa cho cô, nhỏ giọng dặn dò cô thắt dây an toàn, rồi hỏi có thích ca khúc radio đang phát không. Quần áo của anh ta vừa nhìn đã biết là xa xỉ, kiểu tóc cũng được chuyên gia xử lý. Sau khi vào nhà hàng, anh ta chu đáo bảo vệ cô, để cô đi ở phía bên phải, trước khi ngồi xuống còn nhận lấy áo khoác của cô, treo lên giá áo góc tường.
[1] Thân sĩ: Người thuộc tầng lớp thượng lưu trong xã hội cũ.
Chương Linh cảm thấy hơi hối hận, năm năm là một khoảng thời gian không ngắn không dài nhưng cũng đủ để cô cảm thấy không được tự nhiên.
Kiều Viễn hỏi: “Chương Linh, em muốn uống gì?”
“Cái gì cũng được!” Lời vừa ra khỏi miệng, Chương Linh liền sững sờ.
Phòng cà phê vào buổi chiều hơi trầm, âm nhạc cũng rất thấp, Chương Linh hơi bối rối, hai chân ở dưới bàn lúc thì khép lại, lúc thì tách ra.
Kiều Viễn gọi hai tách cà phê, lúc cà phê được mang lên, anh ta hỏi Chương Linh có cần thêm đường hay không rồi quấy đều, đặt trước mặt cô: “Công việc có tốt không?”
Chương Linh gật đầu: “Tạm được. Anh thì sao?” Đây chỉ là chào hỏi.
“Bây giờ anh đang ở Thượng Hải, mở một công ty kế toán cùng hai người bạn, công ty đã đi vào quỹ đạo, cũng không tệ lắm.”
Chương Linh hơi mơ hồ, không phải anh ở Tô Thành ư?
Kiều Viễn nhướn mày: “Xem ra em chẳng quan tâm gì đến anh cả… Anh đi Thượng Hải cũng ba năm rồi.”
Ba năm trước cô vừa đổi công việc hiện giờ, bắt đầu ngày đêm điên đảo, tự nhiên cũng mất liên lạc với rất nhiều người. Cô chỉ nghe nói năm ấy anh kết hôn với Tô Kỳ Kỳ, Cố Dĩnh đặc biệt trở về Tô Thành một chuyến thôi.
“Như vậy, em cũng không biết là anh đã ly hôn phải không?” Kiều Viễn lại nhướn mày.
Ngừng cả thở, Chương Linh không thể không há to mồm.
“Là cô ấy đề nghị. Chương Linh, bây giờ trong mắt em, anh là một tên khốn khiếp hay là một quân tử? Chỉ có điều, anh sẽ không quan tâm đâu. Bao giờ em kết hôn?”
Cô nhìn tách cà phê trước mặt, bên trên dùng bọt tạo thành một hình trái tim. Cô bưng lên, tay run run khiến hai giọt cà phê tràn ra ngoài, trái tim thiếu mất một góc.
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Đồng nghiệp của Cố Dĩnh muốn kết hôn, cô nàng liền kéo Chương Linh đến Vương Phủ Tỉnh chọn một món quà. Nhìn một vòng quanh phòng, nào là sườn xám thêu thủ công, nào là giày gấm, ga giường vỏ chăn đỏ thẫm… Món nào cũng tuyệt đẹp, phảng phất không khí vui vẻ, tựa như sau khi có những thứ đó, cánh cửa hạnh phúc sẽ mở ra vậy.
Cố Dĩnh kích động không thôi: “Nếu bây giờ có anh chàng nào đồng ý lấy tớ, tớ sẽ gả ngay. Đúng rồi, cậu còn chưa khai chuyện của cậu với anh chàng kia là thế nào đâu nhé!”
Chương Linh bị hù đến nỗi chảy mồ hôi lạnh ướt sũng cả người, bởi vì cô còn chưa nói tới chuyện hôn nhân nên mới không giới thiệu Hàn Hoàn Vũ với Cố Dĩnh thôi.
Cô rốt cuộc muốn giấu giếm cái gì? Năm năm này, cô không cho bất cứ kẻ nào chiếm giữ lòng cô là vì ai?
“Có phải cậu sợ tớ đoạt mất con rùa vàng của cậu nên cậu mới đề phòng tớ như vậy không?” Cố Dĩnh cực kỳ tủi thân, đôi môi đỏ mọng cong lên: “Tức chết mà, tại sao cậu và Tô Kỳ Kỳ đều như thế hả! Tớ có cặn bã thế nào cũng sẽ không làm cái chuyện không nhân tính vậy đâu.”
“Tô Kỳ Kỳ?” Chương Linh cho là mình nghe lầm.
“Đúng vậy, cậu ấy nói Kiều Viễn có một người tình ở Bắc Kinh, cậu ấy tưởng là tớ. Chuyện ly hôn lớn như vậy cậu ấy cũng không nói cho tớ biết. Cũng may là bây giờ Kiều Viễn có một cô bạn gái nhỏ, cậu ấy mới không nghi ngờ tớ nữa. Tớ thật sự rất giận.”
Chương Linh vỗ trán: “Cố Dĩnh, cậu có thể nói từng chuyện một không, tớ chẳng hiểu gì cả!”
“Đồ ngốc!” Cố Dĩnh cười. “Tô Kỳ Kỳ nói, tốt nghiệp được hai năm, cuối tháng sáu năm nào anh ta cũng chạy tới Bắc Kinh ngây ngô vài ngày. Sau khi về Tô Thành thì đối xử với mọi người hơi khác, đối xử với cậu ấy thì không nóng không lạnh. Sau đó bọn họ kết hôn, Kiều Viễn lại từ chức đến Thượng Hải phát triển, mấy tháng mới về nhà một lần, hai người nói chuyện ngày càng ít, Tô Kỳ Kỳ cảm thấy hôn nhân của bọn họ nên đặt một dấu chấm hết, xong chuyện thì cũng không còn sót lại chút tình cảm nào nữa. Cậu ấy nói ly hôn, Kiều Viễn không phản đối, chỉ bảo cậu ấy phải suy nghĩ cẩn thận. Tô Kỳ Kỳ thuộc phái hành động nên cũng không dài dòng dây dưa, nói ly hôn thì ly hôn luôn. Bây giờ cậu ấy đã tái hôn, là một cán bộ cao cấp. Cô bạn gái nhỏ của Kiều Viễn là một sinh viên đại học mới ra trường, bộ dạng rất giống cậu.” Cố Dĩnh vẫn đang nói, Chương Linh thẫn thờ nghe.
Tâm, vốn còn có chút lo sợ dao động giữa không trung, nhưng ngay sau đó lại chậm rãi hạ xuống, chìm sâu vào trong biển xanh lạnh lẽo.
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Hôm nay, cô gái ngồi trên xe lăn không thấy đâu nữa, một mình chàng trai đẩy xe lăn đi lại dưới bóng cây, rất giống một bức ảnh đen trắng đau buồn.
Vành mắt Chương Linh đỏ lên, những điều tốt đẹp luôn ngắn ngủi y như hoàng hôn phía bắc vậy.
Trước khi thị trường chứng khoán bắt đầu phiên giao dịch, cấp trên triệu tập mọi người mở một cuộc họp nhỏ, công bố người nhận chức phó quản lý. Người được chọn là đồng nghiệp ngồi đối diện Chương Linh, bình thường làm việc không bao có chủ trương, làm cái gì cũng lề mề, gặp chuyện thì luôn trốn phía sau, vì vậy, chẳng ai coi anh ta là đối thủ cả. Thì ra, có một số người không thể nhìn mặt mà bắt hình dong được.
Báo cáo cuối ngày, Chương Linh nhìn xuống mục của Hàn Hoàn Vũ, hôm nay anh đã gọi điện thoại tới hỏi số tiền có thể lưu động là bao nhiêu. Đúng là một con số khổng lồ. Giống như việc mình cần ra sức, cái lấy được lại chẳng liên quan gì đến cái phải bỏ ra hết.
Tâm tình của mọi người ít nhiều đều có chút uể oải, có người đề nghị đi uống rượu. Mọi người nhìn phương đông bị ánh bình minh nhuộm đỏ, cười khổ, làm gì có nhà nào bán rượu lúc sáng sớm chứ. Sau đó mọi người tạm biệt nhau, buồn buồn giải tán.
Hàn Hoàn Vũ đi từ đường cái đối diện tới, vẫy chào Chương Linh. Cấp trên đi ra sau Chương Linh nháy nháy mắt, cho là mình nhìn lầm.
“Hàn tổng đặc biệt tới đón Chương Linh sao?”
“Đúng vậy.”
Chương Linh cũng hơi bất ngờ, hình như dạo này bọn họ gặp nhau hơi nhiều thì phải.
Không biết Hàn Hoàn Vũ đến bằng cách nào, xe cũng không thấy đâu.
“Đã ăn chưa?” Chương Linh hỏi.
“Đói bụng từ tối qua đến giờ đây.”
“Cái gì?”
“Hôm qua đàm phán với khách hàng nước ngoài qua video, giằng co cả đêm.”
Đúng là khiến người ta đố kị, trên khuôn mặt của anh chẳng có chút dấu vết nào của thức đêm cả.
“Tìm em có việc gì à?” Lái xe lúc sáng sớm rất thoải mái, có thể đạp ga đến 60 km/ giờ.
“Anh nghe nói người nào đó mất mát nên chạy tới an ủi thôi! Hôm nay anh xuất hiện đã khiến hình tượng của em trong mắt cấp trên tăng lên rất nhiều, người có cơ hội thăng chức không phải em thì còn ai.”
Cô đáp trả lại anh một nụ cười lạnh thấu xương, ai ngờ ánh mắt anh chỉ khẽ lóe, cười rất dịu dàng.
Sáng sớm trong cửa hàng bánh kem, nhân viên phục vụ bận rộn phía sau giá hàng. Bên trong bàn ghế trống rỗng, chỉ có anh và cô ngồi đối diện.
Cô uống một ngụm trà sữa lớn, anh ăn bánh sừng bò, nhìn cô mỉm cười: “Em khiến anh cảm thấy mình như được trở về thời đại học.”
Cô liếc xéo anh, “Lúc đó người ăn bánh mì với anh là ai hả?”
“Không biết.” Anh lấy khăn giấy lau vụn bánh mì trên tay đi, thờ ơ nhún nhún vai, “Đàn ông không phải là người hoài cổ.”
Trà sữa trong miệng đột nhiên trở nên béo ngậy đến kỳ lạ, cực kỳ khó nuốt, Chương Linh để cái thìa xuống: “Anh tìm em là muốn rút tiền về sao?”
Hàn Hoàn Vũ đẩy một bản hợp đồng tới, “Theo hợp đồng, chúng ta còn hai năm nữa mới hết hạn. Bây giờ anh muốn hủy bỏ quan hệ ủy thác giữa hai chúng ta, ngày mai anh sẽ chuyển tiền vi phạm hợp đồng vào tài khoản cho em.”
Nhìn bản hợp đồng trước mặt, Chương Linh nhẹ nhàng mở ra, “Không phải anh nói đùa sao?”
“Không phải.” Hàn Hoàn Vũ trả lời rất nghiêm túc.
“Anh có bút không?” Chương Linh hỏi.
Hàn Hoàn Vũ lấy chiếc bút máy ở túi trong tây trang ra.
Chương Linh xem hợp đồng một cách cẩn thận, sau đó soàn soạt ký tên mình lên. “Em đồng ý hủy bỏ sự ủy thác của chúng ta, vì vậy anh không cần phải trả tiền vi phạm hợp đồng đâu.”
“Được!” Hàn Hoàn Vũ cười tươi, “Từ giờ khắc này trở đi anh không còn là khách hàng của em nữa, như vậy, anh có thể đòi lấy một thân phận khác rồi phải không?”
Trên mặt Chương Linh vẫn còn lưu lại nụ cười nhàn nhạt, “Hàn tổng, anh là một thợ săn, anh theo đuổi em không có nghĩa gì cả.”
“Vậy anh để em theo đuổi nhé?”
Chương Linh lấy tay nâng cằm, cười nhẹ. “Em chưa bao giờ có tham vọng như vậy hết. Anh ở cạnh em ba năm, có thể cảm thấy em hơi bảo thủ, hiểu chuyện, lại biết quản lý tài sản, thấy rất yên tâm nếu em làm bạn gái hoặc vợ mình. Mà em có thể được anh xem trọng như vậy cũng cảm thấy rất vinh hạnh, rất may mắn! Nói không chừng, sự kết hợp của chúng ta sẽ khiến rất nhiều người cảm thấy môn đăng hộ đối. Hôn nhân của chúng ta vừa nhìn là biết có thể kéo dài mấy chục năm, không có tranh chấp, khách khí. Nhưng anh không cảm thấy bộ dạng chúng ta như vậy không hề giống một đôi yêu nhau, mà rất giống hai người đang hợp tác sao? Nếu thật sự yêu nhau thì sẽ không rộng lượng, không hiểu chuyện, có tùy hứng, có bá đạo, sẽ lo được lo mất, sẽ xung đột va chạm, thậm chí còn chiến tranh lạnh, còn có thể rơi lệ, sẽ làm ra việc ngốc này việc ngốc nọ, nói những lời giận dữ mà không hề nghĩ ngợi. Yêu một người, là đau đớn. Anh biết không?”
Sữa tươi lên men, hương vị đường đỏ lan tỏa khiến người ta cảm thấy yên lòng.
Hàn Hoàn Vũ nhắm hai mắt lại, sống mũi anh tuấn và mấy lọn tóc nhỏ in bóng trên tường giống như một bức họa yên tĩnh.
“Chẳng lẽ chỉ có yêu tê tâm liệt phế mới gọi là tình yêu? Không, anh cho là, yêu là hai người được vui vẻ. Dùng lời nói để không khí được tươi vui. Ba năm nay, chúng ta ở chung không hạnh phúc ư?”
Cô giễu cợt nói: “Cảm giác trái ôm phải ấp không hạnh phúc sao được?”
“Anh rất muốn hiểu những lời đó là em đang ghen, đáng tiếc không phải như vậy.” Anh thức thời không tiếp tục nói hết.
Về đến nhà, Chương Linh vừa nằm xuống thì điện thoại di động vang lên tiếng chuông tin nhắn.
Hàn Hoàn Vũ nói: “Ba năm nay, không phải anh đang đợi một người bạn gái xứng với chức vụ của mình, mà anh đang đợi em quên người trong lòng kia đi.”
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Chưa đến một tuần, củ ấu có mùi, Chương Linh liền ném cả giỏ đi. Quay về nhà, ngồi một lúc, cô lại kéo cửa ra, không đợi thang máy mà chạy một mạch xuống tầng dưới, nhặt lại giỏ củ ấu từ thùng rác, lấy nước rửa sạch, đặt ở ban công hong khô, rồi lấy táo và cam mua ở siêu thị ra đặt giữa bàn.
Từ xa nhìn lại cũng khá vui tai vui mắt.
Thật ra có lúc, chỉ cần thay đổi cuộc sống một chút thì tất cả đã khác rồi.
Có một tối chủ nhật, cô bỗng nhiên muốn đến thăm trường, lúc đi qua điểm dừng xe năm đó Kiều Viễn hay đưa cô đến thì đừng lại. Sau khi tàu điện ngầm được xây dựng ở đây, một số điểm đỗ xe bus được bỏ bớt rồi trồng thêm mấy cây ngô đồng. Mấy cái cây này thích nghi rất nhanh, chẳng bao lâu đã xanh rờn cả một góc trời.
Cố Dĩnh với cô là tuần trước Kiều Viễn đã trở lại Thượng Hải, trong sở Sự Vụ có rất nhiều chuyện cần anh ta về xử lý.
Anh ta không tạm biệt cô, có lẽ là bởi vì anh ta cho rằng bọn họ sẽ không gặp lại. Dù có gặp lại, hai người có lẽ cũng không còn là Kiều Viễn và Chương Linh của ngày trước nữa.
Hôm đó lúc chia tay ở cửa quán cà phê, anh ta đã tự giễu nói với cô rằng: Em chưa bao giờ muốn tranh thủ ở bên anh, đến bây giờ anh mới biết, thì ra là anh đã hiểu lầm.
Cô ngẩn ngơ, cũng không nói gì.
Cô không hối hận về lựa chọn của mình, cũng không hối hận vì mình đã chờ đợi. Tình yêu là ích kỷ, nhưng tình yêu cũng là thứ có giới hạn thấp nhất.
Ngồi trong xe ngắm nhìn Bắc Kinh về đêm, trong hoảng hốt lại cảm thấy mỗi con đường đều có diện mạo giống nhau.
Đột nhiên có một chiếc xe dừng lại sau xe cô: “Sao anh lại biết em ở đây?” Cô như mộng du nhìn Hàn Hoàn Vũ mở cửa xe, vội vàng lau đi giọt lệ nơi khóe mắt.
“Anh đi theo từ lúc em ra khỏi chung cư.” Anh nhìn cô một cái, có chút khinh thường, “Đã là phụ nữ rồi, sao em vẫn như cô nữ sinh nhỏ không tìm được phương hướng thế?”
Cô không chịu yếu thế phản kích: “Chẳng lẽ anh không bao giờ làm một hai chuyện ngu xuẩn à?”
“À, anh có theo đuổi một cô gái…”
Cô trợn mắt với anh, nghiến răng kèn kẹt!
“Chương Linh, anh đã đứng bên em rồi, tại sao em vẫn muốn ngắm nhìn ra xa?” Mặt anh vẫn không có biểu cảm gì, nhưng lại nói một câu khiến cô không biết phải làm sao. Mà trong mắt anh, hình như đang ẩn chứa cái gì đó.
Cô ngây ngốc nhìn anh, nhất thời không biết phải đáp lại thế nào.
Anh bất đắc dĩ thở dài: “Có lẽ em cũng không thích hợp để chờ đợi.” Nói xong, anh vô cùng dứt khoát cúi đầu, nâng cằm cô lên, sau đó, áp môi mình lên môi cô.
Lực đạo không giống, nhiệt độ khác thường, khoan khoái như vậy, thân mật như vậy….
Anh giao toàn bộ tài sản cho cô, giúp cô trang trí phòng bếp, chỉ ăn sinh nhật với cô, ám chỉ với cô rằng anh và bạn gái đã sớm chia tay, đưa cô đến rạp chiếu phim ngủ bù, hủy hợp đồng với cô là vì muốn một thân phận khác….
Anh làm không quá rõ ràng, vẫn còn thiếu bước này. Lần này cô nên hiểu rồi!
Anh mạnh mẽ cạy môi cô ra, in lại dấu hiệu thuộc về mình.
Cô hoảng sợ, vì vậy cũng quên phản ứng lại.
Hồi lâu sau, cô tức giận thở hổn hển ngẩng đầu lên, ánh mắt mê man.
“Nói, muốn anh chịu trách nghiệm với nụ hôn đầu của em.” Anh khàn giọng dụ dỗ cô.
“Em ngây thơ, nhưng không ngây thơ đến mức ấy đâu.” Cô hơi tức giận hừ một tiếng.
“Biết mình ngây thơ là được rồi, sau này, nghe anh.”
“Anh là ai chứ?” Cô đẩy anh xuống xe.
Bất chợt, quan hệ của hai người trở nên thân thiết. Mà thời tiết lại càng ngày càng lạnh, thu qua, mùa đông bắt đầu.
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Cố Dĩnh đưa một tấm thiệp mời cho Chương Linh, Kiều Viễn sắp kết hôn, hôn lễ sẽ diễn ra vào năm mới.
“Đi đi, Thượng Hải ấm hơn Bắc Kinh nhiều, chỗ đó lại là Giang Nam, coi như đi nghỉ ngơi một chuyến, tiện thể mua thêm chút quần áo mới luôn.” Cố Dĩnh cố gắng thuyết phục.
Chương Linh đặt thiệp mời xuống, rất lạ là tâm trạng của cô khá bình tĩnh.
Có một loại yêu, nếu không vượt mức quy định thì sẽ rớt lại phía sau, không bao giờ nắm bắt được, nói trắng ra thì chính là, vô duyên.
“Tớ phải đi siêu thị rồi.” Cô đuổi Cố Dĩnh ra cửa.
“Này, cậu cũng phải cho câu trả lời đi chứ!”
“Không đi!”
Siêu thị vào buổi chiều không quá đông đúc, cô mua trái cây, bánh mì, rau và một số đồ dùng hàng ngày. Có một gian hàng đầy người ở phía trước, cô đẩy xe, nhìn qua, thì ra là đang bán ngũ cốc.
Đầu nóng lên, cô cũng mua một túi lớn.
Về đến nhà, đang xem sách hướng dẫn thì chuông điện thoại di động vang lên.
Hàn Hoàn Vũ vừa tan làm, hỏi cô muốn đi đâu ăn cơm.
Cô hơi sửng sốt, rồi bảo anh tới chỗ cô ăn cháo!
Khoảng mười giây sau, anh mới không chắc chắn hỏi lại: “Có muốn anh mang chút thức ăn qua không?”
“Tháng trước anh đi kiểm tra sức khoẻ, không phải có mấy chỉ tiêu vượt mức bình thường sao, ăn chay sẽ tốt hơn.”
Không đợi anh trả lời, cô đã cúp điện thoại.
Sau khi cháo sôi, chỉ cần đợi thêm bốn mươi phút là có thể ăn được. Cô cắt hai miếng bánh mì nướng, phết chút mứt hoa quả, trộn salad rau, dở dở ương ương, nhưng thôi, tốt cho cơ thể là được rồi.
Vừa trộn salad xong thì chuông cửa vang lên, cô treo áo lên cho anh rồi giục anh đi rửa mặt.
Trên bồn rửa mặt, khăn bông và bàn chải đánh răng mới đã sớm được chuẩn bị.
Lúc ăn cơm chiều, cô mở TV ra, hai người vừa xem Thời sự vừa ăn cơm. Sau khi ăn xong, anh chủ động đi rửa bát, như vậy thì anh cũng có lao động, không thuộc về giai cấp bóc lột nữa.
Cô cũng không phản đối, bổ hai quả cam ngon nhất ra để lên bàn.
Anh rửa bát xong thì chen chúc với cô trên ghế sa lon, dịu dàng nhìn cô.
Cô do dự một lúc, mặt đỏ hồng đặt tay mình vào tay anh, chậm rãi. Đôi tay ấy thật có lực và ấm áp. Chỉ cần ngước mắt lên là có thể nhìn thấy yết hầu của anh hơi động đậy.
“Em…. Xóa mấy số điện thoại không quan trọng trong di động của em đi!”
Hàn Hoàn Vũ chậm chạp vuốt ve tóc cô, giọng nói rất nhẹ, giống như không muốn quấy nhiễu giây phút an bình này.
“Vâng!”
Cứ yên tĩnh như vậy một lúc, cô lại nói nhỏ: “Có một người nán lại trong lòng em rất lâu, nhất thời không thể quên được. Có lẽ em sẽ cần cả đời để quên người đó.”
Anh vuốt tóc cô, “Em đúng là ngốc. Chỉ có điều là cậu ta sẽ không ở trong đó lâu đâu, có anh ở đây, cậu ta sẽ biến nhanh thôi.”
Cô thở phào nhẹ nhõm. Cảm ơn vì anh đã tự tin, kéo em ra khỏi cái vòng luẩn quẩn không lối thoát này.
“Còn nữa, lần sau không cần mua củ ấu cho em đâu.” Nam Sơn không củ ấu, chỉ là cô hiểu lầm thôi.
Trên thế giới chỉ có hai hành vi chỉ cần dũng khí mà không cần lý do, một là theo đuổi người mình thích, còn lại là vì tiền.
Giữa cô và Kiều Viễn, khoảng cách thật ra không chỉ là một chút, là bọn họ yêu không đủ sâu.
“Cái gì?”
“Em thích một năm bốn mùa đều có trái cây, bình thường, nhưng chân thật.”
“Ừm, buổi tối ấm áp như vậy, em không cảm thấy làm việc khác sẽ tốt hơn nói những lời này sao?”
Hơi ấm từ ngón tay di chuyển từ cổ cô xuống, cho đến khi ôm chặt lấy cả cơ thể cô.
Cô bé ngốc, đây mới là chân thật! Anh cúi người hôn cô.
Hoàn.
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