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Phiền não rốt cuộc là cái gì vậy?
Nó có thể có ở giữa lông mày của thiếu nữ tuyệt sắc chờ chồng.
Có thể là bệnh bất lực của lão nhân mập mạp
Nó có thể là nhi tử chí hiếu vừa mới chết cha
Cũng có thể là anh hùng đánh hổ cô độc bị bóng đè
Tóm lại,
Phiền não là một bí ẩn, từng đám vây quanh ngươi. . . . . .
Ở Tế Mi huyện những người nam tính đứng đầu, tổng cộng chỉ có ba người:
—— —— Quan Công, Triệu Tử Long, và Văn Thanh Dung.
Hai vị trước là từ trong miệng dân chúng kể ra, sau đó thành truyền kỳ ở phường thị phố tứ.
Vị còn lại, chính là mộng xuân của tất cả thiếu nữ chờ gả.
Như trăng như sao, chiếu sáng đêm dài, Văn gia Tam công tử, cho tới bây giờ vẫn luôn là anh hùng cái thế trong phạm vi trăm dặm gần đây, cuộc đời đầy phong ba bão táp của hắn, kỳ thật bắt đầu từ một lần bắn ác hổ giúp đời.
Năm năm trước, Tế Mi huyện đột nhiên rơi vào khủng bố chưa bao giờ từng có, một đầu hổ sặc sỡ không biết từ nơi nào mà đến phá vỡ bình tĩnh của nam nam nữ nữ, hổ này ngậm người bị cắn chết, nằm rạp giữa núi, kiêu ngạo như cường đạo trên núi cách đó không xa, khi đó, Văn thị cả nhà già trẻ bắt đầu chuyển vào.
Người, hổ, gặp nhau ở đường hẹp.
Nguy cơ xảy ra, Văn gia Tam công tử mười tám tuổi, từ trong lão nhược phu nhụ ( phụ nữ trẻ em ) Động thân mà ra, hắn cưỡi ngựa giương cung lắp tên, chỉ một mũi tên, liền đem ác hổ bắn xuống vách núi đen.
Mọi người trong Tế Mi huyện nói, trong nháy mắt đó, đôi mắt thanh tú của Văn Tam Lang mở to, mái tóc bóng mượt buông rơi trên vai, mặt như bôi phấn, môi đỏ như tô son, quả thực thật giống như bức tranh thần tiên hạ thế, mà tư thế oai hùng giương cung bắn hổ của hắn, càng làm cho mấy thiếu nữ không ngừng thét chói tai.
Tiếng thét, cùng kèm theo tiếng kêu ngưỡng mộ, vây quanh Văn Tam Lang, từ Hạ lưu truyền đến Đông, lại từ Thu lưu truyền đến Xuân.
Trong nháy mắt, Văn Thanh Dung thành anh hùng đánh hổ kiêm danh môn lãng phiệt, giờ đã hai mươi có tam.
. . . . . . . . . . . .
Văn phủ.
Văn Tam Lang anh hùng đánh hổ hai mươi có tam đang yên ổn ngồi ăn canh, hắn hơi hơi nhíu mày, giống như lệ xuân trên sông bị gió thổi lên một đạo xuân thủy.
Toàn bộ phòng tràn ngập nùng hương, tiếng gầm từ xa đến gần đánh về phía xuân thủy cũng tựa như Văn Tam Lang.
Hắn ngẩng đầu, buông canh, khe khẽ thở dài.
“Đại tỷ, nhị tỷ, cẩn thận bình hoa của ta!”
Đồ sứ vỡ vụn gây ra tiếng huyên náo, Văn gia đại tiểu thư nữ hiệp giống như gió xoáy cuốn vào, chống nạnh đứng ở trước mặt Văn Thanh Dung.
“Tam Lang!” Nàng oán hận nói: “Ngươi tới phân xử!”
Văn Tam Lang trong nháy mắt thở dài.
Thế đó, hắn nghĩ, ai lại vì bình hoa tiền triều lỗi thời đáng thương phân xử!
Ngay sau đó, Văn nhị tiểu thư cũng không cam chịu yếu thế, đi theo giẫm chân chạy tới, kêu gào: “Tam Lang Tam Lang, đừng nghe nàng nói bậy.”
Văn Tam Lang trái nhìn phải ngó, “Đại tỷ, ngươi nói trước đi.” Hắn nói.
Văn đại tiểu thư lập tức đắc ý lên trời, “Tam Lang, ngươi cũng biết bản lãnh của tỷ tỷ ta, tài văn chương tốt, thưởng thức cũng cao, thủ cái dang tự, đương nhiên không nói chơi!”
Văn Tam Lang không chút do dự gật đầu, giống như thực đồng ý, bộ dáng thực cổ động, “Sau đó thì sao?” Hắn hỏi.
Vì thế Văn đại tiểu thư hếch mũi lên nói tiếp: “Văn Võ Văn Võ, họ Văn tên Võ, trên trời dưới đất, văn võ song toàn, Tam Lang! Ngươi nghe một chút, làm sao lại có thể tìm ra tên quốc sắc thiên hương phong nhã tuyệt đỉnh như thế!” Nàng bĩu môi phun, “Thiên chỉ Nhị nha đầu tác quái, không học vấn không nghề nghiệp, ý kiến còn nhiều!”
Văn nhị tiểu thư thét chói tai, một chưởng ác hổ thâu tâm, khó khăn lắm đem Văn đại bức ra ba trượng, “Phi! Cái gì Văn Võ! Tam Lang, nghe ta , kêu Văn Minh! Có thiên có nguyệt, giống nhau không thiếu, muốn bao nhiêu thần khí thì có bấy nhiêu!” Nàng với Văn đại tỷ vừa đánh vừa tranh thủ quay lại nói, “Nói chuyện với ngươi nha! Tam Lang!”
Văn Võ?
Văn Minh?
Văn Tam Lang nhìn quanh cả phòng hỗn độn, thật phiền não khó hiểu nói: “Đặt tên cho ai?”
Hai mỹ nữ đang kịch chiến nhất tề trả lời: “Tự nhiên là Văn gia tiểu oa nhi.”
Văn Tam Lang lại hỏi: “Di? Văn gia có tiểu oa nhi rồi? Như thế nào ta không biết? Ai có con vậy?”
Lại nghĩ, Văn đại tiểu thư lấy chồng đã hơn sáu năm, vị hôn phu tòng quân, chung đụng thì ít mà xa cách thì nhiều, đã hơn năm không có trở về nhà, nếu như có con , đó là hồng hạnh xuất tường trộm hán tử .
Văn nhị tiểu thư đính hôn ba năm, tướng công tương lai làm quan trong triều, ước định cuối năm cưới, nếu nàng có tiểu oa nhi, đó là chưa cưới mà đã có con.
Còn lại , Văn lão gia chết sớm, Văn lão phu nhân tuổi trên năm mươi gầy yếu nằm trên giường, nếu lão nhân gia nàng mang thai tiểu oa nhi, này. . . . . .
Đây cũng là thần tích .
Bên kia, Văn đại Văn nhị cùng chung chí hướng nhìn chằm chằm Văn Tam Lang, nhìn đến hắn kinh hồn táng đảm, vì thế bất khả tư nghị chỉ vào mình: “Ta. . . . . . Ta?”
Văn đại nói: “Tam lang, ngươi nếu sinh hạ đứa nhỏ, kêu Văn Võ được không?”
Văn nhị phun một ngụm, “Xùy! Xùy! Tam Lang, phải kêu Văn Minh!”
Văn Thanh Dung thở dài, ngạc nhiên nói: “Ta còn không có nương tử, ở đâu ra đứa nhỏ?”
Văn đại, Văn nhị lập tức giật nảy mình sửng sốt, hai người hai mặt nhìn nhau, “Đúng. . . . . . Đúng nha, Tam Lang còn không có nương tử!”
Văn Tam Lang gật đầu, thật cao hứng tỷ đệ rốt cục có thể đạt thành chung nhận thức, hai tay hắn gác lên, lần lượt lại gần nói: “Không có thành thân, ở đâu ra nương tử.”
Văn đại Văn nhị ghé vào một chỗ thì thầm, quay đầu như thấy quỷ, “Đúng. . . . . . Đúng nha, Tam Lang còn không có thành thân. . . . . .”
Văn Tam Lang cười khổ: “Không có ý trung nhân, như thế nào thành thân?”
Tiếp đó là không quen biết cô nương, sao có ý trung nhân vân vân, một tầng một tầng xâu vào, sau giữa trưa, Văn phủ lâm vào sương mù tự hỏi chưa từng có.
Đứa nhỏ = nương tử = thành thân = ý trung nhân = cô nương. . . . . .
Cô nương = ý trung nhân = thành thân = nương tử = đứa nhỏ. . . . . .
Tựa hồ mỗi một bước, đều là bậc cửa.
Cô nương a cô nương, ở trên đời này, trừ bỏ bà mối, tú bà, mẹ mìn, bà mụ, còn có ai sẽ nhận thức nhiều cô nương như vậy đâu!
Văn đại Văn nhị cùng chung mối thù tâm hữu linh tê, các nàng rốt cục tra ra phiền não nhất trong lòng anh hùng đánh hổ Văn Tam Lang, “Yên tâm, Tam Lang, chỉ cần có bà mối, còn lại tất cả, đều sẽ có!” Các nàng chém đinh chặt sắt nói.
Văn Tam Lang uống một ngụm nùng canh , hỏi tiểu tư, “Cái này là cái gì vậy?”
Tiểu tư đỏ hồng mặt, ánh mắt xem chủ nhân có chút đồng tình, “Hồi tam thiếu gia, đây là canh Đại Lực Hồi Xuân Hổ Tiên*.”
*à ừ, cái này là cái ấy ấy của con hổ nấu thành canh =]]
Phiền não a phiền não, phiền não chỗ nào cũng có .
Văn phủ tựa như mở cái lưới thật lớn, ánh mắt mọi người đều nhìn Văn Thanh Dung, thẳng đem phiền não của anh hùng đánh hổ hai mươi có tam không có đứa nhỏ không có nương tử lại bụng rỗng uống xong canh Hổ Tiên, liệt thành trăm ngàn loại khả năng.
Hai tỷ tỷ luôn đem “Quả” đặt trước “Nhân”, cảm thấy không có tiểu oa nhi họ Văn để đặt tên, thật tịch mịch, thật không thú vị, thật cô đơn, thời gian liên quan cũng ảm đạm.
*Quả: kết quả. Nhân: nguyên nhân
Lão phu nhân thấy tổng không có cháu ngoại cháu trai ôm, liền lòng nghi ngờ con bất lực, vì thế Văn phủ không pha trà nữa, mà nấu canh Hổ Tiên, thẳng đem thánh nhân cũng có thể như lang như hổ.
Tiểu tư cảm thấy, Tam công tử bộ dạng quá tốt, có phiêu lưu giảm thọ, khả năng cưới không đến phu nhân xứng đôi.
Văn Thanh Dung nghĩ , có lẽ, có vợ mà nói, sẽ không có phiền não rồi. . . . . . . . . . .
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Ba trăm sáu mươi nghề
Nghề nào cũng có trạng nguyên
Từ kỹ nữ đến tú bà
Đậu khấu cũng có thể mài thành yêu
Hoa Mộc Lan thay cha đi tòng quân
Thỏ đực thỏ cái chung một hang ổ
Vì thế Mễ Tam Mễ Thất nói
Nam nhân làm sinh kế của nữ nhân
Cũng không có cái gì ngạc nhiên
Lệnh triệu tập bà mối của Văn phủ thật giống như tiếng rít gió của mũi tên sắc bén, một đường bay lên trời để lại vết sáng, ầm ầm nổ tung ở trên bầu trời, khiến mỗi thiếu nữ trẻ trung muốn gả trông mong giống như pháo hoa.
Bố cáo tìm môi ( người làm mối ) vừa dán chưa được mấy ngày, trong phương viên trăm dặm tất cả người giỏi ăn nói, người có chữ môi, đều tập hợp hay nói đúng hơn là nhào vào hậu viện Văn gia.
Văn Tam Lang ngồi ở chỗ cao nhất, trực giác mình đã biến thành hổ, đang bị vô số mắt đao mắt kiếm kiếm dụng tâm kín đáo đẩy vào đường cùng.
Tất cả bà mối ăn uống vui chơi tổng cộng ba ngày ba đêm, các bức họa thân cận chất đầy Văn phủ.
Trong lúc cảnh tượng ồn ào náo động, Văn Tam Lang lại đột nhiên híp híp hai mắt, hắn ở chỗ hành lang gấp khúc dừng bước lại, nhìn chằm chằm một đoàn hỗn loạn trước mắt, trong lòng ngạc nhiên.
Tiểu tư vạn năng sát ngôn quan sắc*, theo ánh mắt chủ nhân nhìn ra, chỉ thấy trong đống bà mối có một người mập đang ăn uống thả cửa.
*đoán ý qua lời nói sắc mặt.
“Hắn là ai vậy?” Văn Tam Lang hỏi tiểu tư.
Tiểu tư không cần nghĩ nhiều, lập tức liền đáp: “Hồi Tam thiếu gia, người nọ kêu Mễ Tam Mễ Thất, cũng là làm nghề mai mối.”
Văn Tam Lang kinh hãi, thiên! Trên đời này thật sự còn có nam bà mối! Tại thời điểm này, cho tới bây giờ tâm hiếu kỳ vẫn khuyết thiếu giờ liền như sóng triều mà đến, nhanh chóng tìm hiểu đỉnh sóng.
Vì thế, Văn gia Tam thiếu gia hạ lệnh, muốn triệu kiến một mình Mễ Tam Mễ Thất.
. . . . . . . . . . . .
Mễ Tam Mễ Thất xuyên qua hậu viện hỗn loạn, thời điểm một cước bước vào tiền thính tráng lệ, miệng còn đang say sưa nhai miếng thịt đầu heo bép ngậy mềm mềm dai dai.
Lúc ấy, chủ nhân còn chưa tới, Mễ Tam Mễ Thất tự ngu tự nhạc*, hắn có chút sững sờ nhìn bình hoa cổ cực lớn trước mắt, cảm thán hồi lâu, hắn vụng trộm đưa tay, sờ soạng một cái, sau đó huýt sáo, liên tiếp tặc lưỡi.
*tự bày trò tiêu khiển
“Hàng tiền triều, tự sưu tầm!” Phía sau đột nhiên có thanh âm nói như vậy.
Mễ Tam Mễ Thất bị dọa, ngay cả thịt ở trên người cũng run rẩy vài cái, hắn quay đầu, chỉ thấy truyền kỳ anh hùng Văn Thanh Dung trong tâm của các thiếu nữ Tế Mi huyện đang chậm rãi đi tới, rất có hứng thú nhìn chằm chằm mình.
Mễ Tam Mễ Thất vội vàng nuốt xuống miếng thịt trong miệng, mắt híp lại, mũi nhăn lại, má lúm đồng tiền hiện ra, hắn cười nghênh đón, “Tam công tử! Kính đã lâu kính đã lâu!” Thuận tiện lộ ra hai bên răng nanh đáng yêu.
“Mời ngồi.” Văn Thanh Dung nói.
“Tạ ngồi.” Mễ Tam Mễ Thất còn thật sự vái chào, đi thong thả khoan thai vung lên áo dài ngồi xuống ghế.
Văn Thanh Dung nhìn không hề chớp mắt, trực giác người này có phong cách cổ xưa, diễn hí khúc cũng hình như có thú, cảm thấy vui vẻ lên, “Họ gì?” Hắn hỏi y, thuận miệng phân phó tiểu tư dâng trà.
Mễ Tam Mễ Thất bên kia hạ thấp người, “A. . . . . .kẻ hèn này chính là họ Mễ.”
Văn Tam Lang thấp khụ, ý cười trong mắt. “Nhiêu tuổi.”
“Hổ thẹn hổ thẹn, hai mươi đầu năm!”
Này có cái gì hổ thẹn? Văn Thanh Dung nghĩ.
Một béo một gầy, hai người đối diện.
Mễ Tam Mễ Thất có chút khẩn trương, hắn một ngụm uống cạn nước trà tiểu tư bưng lên, lau mặt, người mập dễ dàng ra mồ hôi cảm thấy buồn bực, nhà người có tiền pha trà gì, như thế nào mà chảy nhiều mồ hôi như vậy.
“Ngươi thực là làm mai mối ?” Văn Thanh Dung tò mò cười hỏi, anh tuấn bức người.
Mễ Tam Mễ Thất chỉ cảm thấy một trận cháng váng, giống như có loại xúc động cầm thú, “Bắc cầu làm mối, tán gẫu làm sinh kế.” Gặp quỷ! Như thế nào càng lúc càng nóng! ! ! Hắn miễn cưỡng định thần, “Trong vài năm cũng coi như hơi có chút công tích, Tam công tử nếu không chê ta là nam nhân. . . . . . Ta. . . . . . Tiểu nhân. . . . . . Thuộc hạ. . . . . . Này. . . . . . Kẻ hèn chính là. . . . . .” Hắn liên tục thay đổi nhiều cái tự xưng, cà lăm .
Văn Thanh Dung nhìn Mễ Tam Mễ Thất từ trên xuống dưới, tên mập này cổ cổ quái quái, ngôn hành cử chỉ cũng cổ cổ quái quái, làm sinh kế cổ cổ quái quái, rõ ràng liếc mắt một cái nhìn lại đều là thịt, lại cổ cổ quái quái nhìn mượt mà thuận mắt, nhất là nụ cười kia, lộ ra má lúm đồng tiền cùng răng nanh nhợt nhạt, nhưng lại mạc danh kỳ diệu có cảm giác gầy gò.
“Tam công tử thích cô nương hình thức gì?” Mễ Tam Mễ Thất lấy ra mấy tờ giấy vàng, lấy ra cây bút cùn, đặt ở phần môi liếm liếm, trên mặt xuất hiện vẻ chuyên nghiệp, trên da thịt thì đầy mồ hôi, rơi xuống trên giấy, ngay lập tức lan ra, trong lòng hắn kỳ quái, khí trời ngày Kinh Trập*, ngay cả mình sợ nóng, cũng không như thế.
*Kinh Trập: là khoảng thời gian bắt đầu từ khoảng ngày 5 hay 6 tháng 3
Văn Thanh Dung bất động thanh sắc, hung hăng trừng mắt nhìn tiểu tư một cái, nghiến răng làm cho hắn đi đổi một bình trà bình thường.
Tiểu tư vui vẻ chạy đi, cầm đi cả ấm trà đầy mùi hương.
Văn Thanh Dung quay đầu, chỉ thấy Mễ Tam Mễ Thất kia đang bình tĩnh nhìn mình, ánh mắt lửa nóng kia, giống như nhìn thấy một con chim, lại giống như nhìn thấy một gốc cây trúc đào, hắn thở dài, có chút không vui, tuy rằng thấy đây chẳng qua là uy lực của canh Đại Lực Hồi Xuân Hổ Tiên.
Văn Tam Lang ho khan một mạnh,
Mễ Tam Mễ Thất bỗng nhiên từ trong thú đạo tưởng tượng hồi nhân đạo, không khỏi mồ hôi rơi như mưa, hắn cười lớn, mày nhíu lại buồn rầu, nhớ lại sinh kế của mình, vì thế lại hỏi một câu: “Này. . . . . . Tam công tử thích cô nương hình thức gì?”
Văn Thanh Dung đứng lên.
Mễ Tam Mễ Thất liền cũng lăng đầu lăng não đi theo đứng lên.
“Mời ngồi mời ngồi! Đừng câu thúc.” Chủ nhân xua tay ý bảo.
“A? Ách. . . . . . Nha. . . . . .A a a. . . . . .” Vì thế đại mập mạp lại hồng hộc vội vàng đem mình nhét vào ghế dựa, hắn cầm lấy bút cùn, lắc lắc, chờ Văn Tam Lang, tuy rằng hắn đã muốn thực cố gắng làm mình nhìn qua giống như một bà mối thành khẩn lại chuyên nghiệp, bất quá lại có vẻ dũ phát buồn cười.
Văn Tam Lang cười đi thong thả vài bước, rất chân thành tự hỏi, mình rốt cuộc thích cô nương hình thức nào đâu? Hắn liếc “Bà mối” Mễ một cái, “Có những cô nương dạng nào?” Hắn hỏi.
Mập mạp đáp: “Dạng cô nương gì đều có!”
Khi đó, khẩu khí hai người nói chuyện đều rất cổ quái, một người giống khách làng chơi, một người giống chủ chứa.
Văn Tam Lang nói, “Ta chán ghét nữ nhân nói nhiều!” Hắn nhớ tới những bà mối miệng rộng ở tiền thính, có chút đau đầu.
Mễ Tam Mễ Thất bên lau mồ hôi bên vội vàng ghi lại, xoèn xoẹt ở trên giấy vàng khoa tay múa chân.
Văn Tam Lang chú ý tới tư thế cầm bút kỳ quái của hắn, giống như hài đồng không biết viết chữ.
“Không có hôi nách, bệnh phù chân.” Hắn bổ sung.
Mập mạp Mễ tiếp tục vùi đầu khổ nhớ.
Văn Thanh Dung nhu nhu thái dương, “Còn phải sinh được đứa nhỏ.”
Mễ Tam Mễ Thất ngẩng đầu, trên trán tầng tầng mồ hôi, biểu tình lờ mờ thống khổ, bộ dáng thật sự phi thường nóng, phi thường nóng.
“Cô nương Thiên Hạ Vô Song!” Văn công tử tổng kết, “Chính là cô nương ta thích!”
Mễ Tam Mễ Thất vọt đứng lên, hắn đi về phía trước vài bước, vỗ vỗ ngực đầy mồ hôi ẩm ướt, “Đa tạ công tử yêu mến, Mễ mỗ nhất định không màng sống chết tận tâm tận lực, vì công tử cùng cô nương của công tử làm mối làm trâu ngựa!”
Văn Tam Lang cũng nhịn không được nữa, phốc bật cười, mập mạp cổ cổ quái quái này.
Ánh mắt lóe lên, một trận gió thổi vào, sợi tóc người này cùng người kia quấn quanh, môi như ngôi sao che phủ trên cao.
Ngày Kinh Trập.
Vốn là nên quần vật xuất động.
Mễ Tam Mễ Thất đột nhiên kêu to nóng quá, hai mắt liếc qua, ầm ầm đảo hướng Văn Thanh Dung.
Văn Tam Lang theo bản năng trốn tránh, giơ chân đá đi, chính giữa mục tiêu.
Cước lực của anh hùng đánh hổ đem đại mập mạp nặng nề từ đầu thính đường này lăn xuống đầu thính đường kia, một tiếng vang thật lớn, khó khăn lắm mới tránh khỏi bình hoa cổ tiền triều.
Chờ Văn Thanh Dung đuổi qua thử nhìn xem, Mễ Tam Mễ Thất uống xong một chén canh Hổ Tiên đầy đã sớm ngất đi, trên tay còn gắt gao nắm lấy giấy vàng, phía trên vẽ bình hoa, bên cạnh không biết dùng văn tự gì mà ghi.
Hắn thật có thể làm mai mối cho người ta? Văn Thanh Dung cố sức nâng lên Mễ Tam Mễ Thất, vác trên vai rống to kêu xe ngựa , nghĩ như vậy.
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Làn gió thơm dẫn tới trời rộng lớn,
Trăng mây cùng bái địa tiên.
Hắn vì cùng y môi ước,
Bôn ba lao lực,
Mưa gió không hối,
Mặc dù rơi vào cảnh giảm thịt tiêu mỡ,
Lại tựa hồ như cùng cô nương Vô Song trong giấc mộng sai thủ sát vai
Khi Văn gia Tam thiếu gia Văn Thanh Dung lại một lần nữa nhớ tới nam bà mối mập mạp Mễ, đã là năm ngày sau đó.
Lúc ấy, Tam Lang đang yên ổn ngồi ở phòng tính sổ sách, lấy bút đỏ vẽ, vẽ vẽ, hắn liền hoảng hốt, trước mắt dường như hiện ra một màu đỏ, đột nhiên nổi lên dị biến, liền giống như ngày trước mập mạp kia nhắm chặt hai mắt ầm ầm áp xuống tới , trên mặt hiện lên má lúm đồng tiền.
Một cước của mình thật sự là đá không lưu tình chút nào, hắn nở nụ cười, mạc danh kỳ diệu liền xuất hiện hưng trí muốn đi dạo đêm hỏi thăm.
Văn Thanh Dung triệu tới tiểu tư, hỏi hắn có biết chỗ ở của Mễ Tam Mễ Thất, tiểu tư đương nhiên gật đầu nói biết, năm ngày trước chính hắn đánh xe đưa mập mạp kia trở về nhà.
Vì thế, Văn Tam Lang phân phó xuất môn, cưỡi ngựa ngồi nhìn bóng đêm mới mẻ.
Hắn ngồi ở trên ngựa cao cao, y phục phất phơ bay trong gió, dưới ánh trăng nghiêng chiếu xuống.
Quẹo trái, quẹo phải, thẳng đi đến một ngõ nhỏ quẹo vào, xuyên qua phố xá, dưới móng ngựa đát đát đát đát vang lên trong đêm tối, có thể làm cho người ta nghĩ tới vận mệnh.
Tiểu Tư rốt cuộc nhìn đến cánh cửa quen thuộc, dừng lại trước đáp lời, “Tam thiếu gia, chính là nhà này.”
Quý công tử nhảy xuống ngựa, nhíu mày đánh giá căn nhà nho nhỏ hơi có vẻ tan hoang trước mặt, sau cửa sổ mơ hồ truyền ra tiếng người nũng nịu.
Hắn khoát tay áo.
Tiểu tư lĩnh mệnh, tiến lên gõ cửa.
Bên trong lập tức có người hỏi: “Ai?” Thanh âm non nớt của nữ tử nhỏ tuôi như châu rời vào trên khay bạc.
“Ta!” Tiểu tư phóng nhẹ thanh âm, vui vẻ đáp.
“Ngươi là ai?”
“Ta là ta!”
Văn Thanh Dung nhíu mày hừ lạnh, đẩy ra tiểu tư khờ đầu mộc não, đến gần nửa bước, ho nhẹ sau nói: “Quấy rầy, xin hỏi nhà này chính là họ Mễ?”
Bên trong khe hở thấy có tiếng thảo luận, sau một lúc lâu nói: “Đại khái là đi.”
“Như vậy, ” Văn Tam Lang lại hỏi, “Có một vị Mễ Tam Mễ Thất ở tại nơi này hay không?”
“Ồ? Nói như vậy, ngươi là tìm Mễ Tam, Mễ Thất? Hay là Mễ Tam Mễ Thất?” Bên kia cửa thay đổi thanh âm tiểu cô nương.
Văn Tam Lang sửng sốt, cảm thấy mạc danh kỳ diệu.
“Không được! Mễ Thất, đại ca dặn qua, hắn không trở về, ai gõ cửa cũng không thể mở! Uy ! Uy ! Mễ Thất!”
Trong nhà tựa hồ xảy ra tranh chấp ở trình độ nào đó, ánh nến đong đưa.
Ngay sau đó, cửa chầm chậm két một tiếng mở ra một nửa, cái đầu nho nhỏ thò ra, mặt mày thanh tú mà tinh xảo.
Tiểu cô nương xinh đẹp tỉ mỉ nhìn Văn Tam Lang, đột nhiên hoan hô: “Tỷ tỷ, tỷ tỷ! Ngươi mau tới nha, là cô nương Thiên Hạ Vô Song!”
Cửa bị hoàn toàn mở ra, lại một tiểu cô nương nhảy tới, nháy đôi mắt như mị nhãn của hồ ly.
Văn Tam Lang theo bản năng mỉm cười, anh tuấn bức người liền theo gió đêm nhộn nhạo ở trong ánh nến ánh trăng.
Cô gái hồ ly đón gió hít hà mũi, mừng rỡ: “A! Đúng vậy đúng vậy! Quả nhiên là cô nương Thiên Hạ Vô Song!”
Văn Thanh Dung liền lập tức bị hoan nghênh hoan nghênh kèm hai bên vào nhà nhỏ.
Hai cô gái tuổi nhỏ hưng trí bừng bừng vội vội vàng vàng, giống như vừa mới lập lên một phần thiên đại công lao.
Văn Tam Lang không hiểu gì đứng ở giữa phòng, hắn ngắm nhìn chung quanh.
Trong nhà bày biện mộc mạc, một cái bàn ba cái ghế hai cái giường, trên bàn đặt một bát canh xương heo lớn nóng hôi hổi, vừa bước vào nhà đã ngửi hấy cỗ mùi vị béo ngậy.
Quý công tử nhíu nhíu mày, chân đi gần đến bên cái bàn thấp.
Hai tiểu cô nương một trái một phải nâng cằm ngửa đầu nhìn hắn.
Tam Lang nhập gia tùy tục ngồi xuống, thoáng chốc tới độ cao đồng dạng tiểu cô nương.
Hắn hỏi các nàng: “Mễ Tam Mễ Thất không ở sao?”
Cô gái mắt hồ ly đáp: “Đại ca đi ra ngoài tìm ngươi.”
“Tìm ta?” Văn Thanh Dung sửng sốt, chẳng lẽ hắn là ở Văn phủ?
Cô gái mở cửa trước tiên bổ sung: “Đại ca nói hắn đã đáp ứng giúp người đi tìm cô nương Thiên Hạ Vô Song, cũng đã tìm mấy ngày rồi, không nghĩ tới, là cô nương Thiên Hạ Vô Song đã đi tìm đại ca trước!”
Văn Thanh Dung nhíu mày, năm phần giật mình năm phần nghi hoặc, nhìn tiểu cô nương khuôn mặt kiều diễm trước mắt, hắn bất tri bất giác liền thân thiết , “Các ngươi tên gọi là gì?”
Cô gái mắt hồ ly lập tức nhấc tay: “Ta gọi là Mễ Tam! Là tỷ tỷ!”
Một người khác không cam lòng lạc hậu, cắn đầu ngón tay nói, “Ta gọi là Mễ Thất!”
Văn Tam Lang đột nhiên nhớ lại hai tỷ tỷ nhà mình, có chút cảm thán, vì sao tỷ muội nhà người ta, lại đáng yêu như này.
Dưới ánh đèn, hai nữ một nam, một lớn hai nhỏ, hai mặt nhìn nhau , các nàng cười, hắn liền cũng cười.
Lúc đang cười đến mạc danh kỳ diệu bên ngoài vang lên tiếng bước chân.
Chúng tiểu cô nương mi phi sắc vũ, nhất đồng hoan hô: “Đại ca!” Nhất tề đứng dậy, chạy đi nghênh đón.
Văn Thanh Dung cũng đứng lên, quay lại nhìn, khó khăn lắm mới cùng nam tử đang kéo mành mà vào đối mắt, song song đều lắp bắp kinh hãi.
Mễ Tam Mễ Thất phong trầm mệt mỏi đang cầm một xấp quyển trục lớn, mỗi bên nắm tay một người muội muội vào nhà, cũng không phòng bị ở trong căn nhà sơ sài của mình nhìn thấy Văn công tử ngọc thụ lâm phong khách hàng lớn.
Văn Thanh Dung nhìn chằm chằm Mễ Tam Mễ Thất, trong lòng ngạc nhiên.
Kỳ quái! Hảo hảo một người, tại sao có thể ở trong vài ngày ngắn ngủi liền gầy thành cái dạng này!
Viên tròn tròn mập mạp ban đầu đầy thịt bộ dáng như Phật Di Lặc, nay lại giống như bay hơi, mặc dù miễn cưỡng còn là một người mập, bất quá trong lúc bất chợt đã lòe lòe tỏa sáng.
Mễ Thất lắc lắc tay ca ca, cực kỳ hứng thú chỉ vào Văn Tam Lang báo cáo: “Đại ca mau nhìn, có phải Thiên Hạ Vô Song ngươi muốn tìm hay không?”
Mễ Tam gật đầu, bộ dáng thực thông minh khôn khéo nói, “Khẳng định đúng vậy, đại ca, ta đều giúp ngươi ngửi qua rồi, tuyệt đối không có hôi nách cùng bệnh phù chân, ” lại nghiêng mặt nhìn nhìn, tìm tòi bổ sung, “Mông không nhỏ, có thể sinh, cũng sẽ không nói nhiều!”
Văn Thanh Dung cười to.
Mễ Tam Mễ Thất bỗng nhiên hoàn hồn, oanh oanh đỏ mặt, hắn chịu không nổi gãi gãi đầu, má lúm đồng tiền thật sâu, nhe răng nanh, chân tay luống cuống, “Tam. . . . . . Tam công tử. . . . . . tại hạ. . . . . . cái kia. . . . . . chính là bất tài. . . . . . tiểu nhân. . . . . . Ách. . . . . .”
Văn Thanh Dung nhớ tới kỳ cảnh năm ngày trước mình đem đại mập mạp uống canh thuốc Hổ Tiên khiêng lên xe ngựa. Liền lại cười ha hả, trực giác tựa hồ chưa bao giờ từng có vui vẻ qua như thế.
Chủ khách đều tự đứng lặng suy nghĩ, tâm sự tung bay, hàn huyên kì kì quái quái.
Mễ Tam Mễ Thất đột nhiên nhớ tới sinh kế của mình, vội vàng đưa quyển trục qua, “Tam công tử những cô nương này đều là loại trăm dặm mới tìm được một, không biết có phải Thiên Hạ Vô Song trong lòng ngài không.”
Văn Tam Lang một lần nữa ngồi trở lại bên cạnh bàn, nhất nhất mở ra quyển trục, giống như xem mà không phải xem.
Hai tiểu cô nương chạy ra chạy vào, vội vàng bưng canh, giám sát ở bên cạnh, “Ca ca, một hơi, chạy nhanh uống vào.”
Văn Thanh Dung nghiêng mắt nhìn lại.
Bộ dạng Mễ Tam Mễ Thất có chút buồn rầu, nhưng vẫn là kiên trì uống đầy miệng mỡ, sau khi nuốt xuống, lập tức đánh cái buồn nôn, giống như phụ nữ mang thai.
Tiểu cô nương tiếp tục cổ vũ dụ dỗ: “Ca ca cố lên, uống xong có thể béo trở về.”
Văn Thanh Dung xem thế là đủ rồi, nhịn cười không được.
Mễ Tam Mễ Thất sát ngôn quan sắc, lập tức đứng lên, “Cảm thấy này như thế nào? Lâu gia nhị tiểu thư thôn bên, gia tài bạc vạn, chỉ hơi có chút béo, phúc tướng! Là phúc tướng!”
Văn Thanh Dung trầm ngâm, “Ánh mắt quá nhỏ. . . . . .”
Mễ Tam Mễ Thất thất vọng ồ một tiếng, có lẽ là do gầy đi không ít, cằm nhọn ra nguyên hình, ánh mắt vừa to vừa sáng.
“Cái kia. . . . . .” Văn Thanh Dung cố gắng đem tầm mắt của mình dừng lại trên bức vẽ các cô gái ở trên quyển trục, lại nhịn không được nhìn góc áo còn đôi giày đầy nước bùn cùng vẻ mặt mỏi mệt bụi sương của Mễ Tam Mễ Thất, vì Thiên Hạ Vô Song của hắn, y lại sẽ hối hả như thế, “Nam nhân làm mai mối, thực vất vả sao?” Hắn nhẹ giọng hỏi.
Mễ Tam Mễ Thất nghĩ nghĩ, trung thực cười, có chút ngượng ngùng, “Tại hạ chính là bất tài , tiểu nhân đương nhiên không thể so với các bà mối có thể xuất nhập khuê phòng của tiểu thư được, cho nên ngay từ đầu làm cũng chỉ làm mai mối cho chút người nhà nghèo, các nàng quy củ thiếu điều kiện thiếu, đi lại cũng phương tiện, dễ dàng tác hợp, sau lại làm thành vài bút mua bán sau, quen biết nhiều, người khác cũng không chê cười, mới dám vì ngài dùng sức tác hợp như vậy.” Hắn lại tiến gần Tam Lang thêm ba tấc, hơi thở lần lượt thay đổi, đầy mỡ ngấy , như là canh xương heo mới vừa rồi, Văn Tam Lang nghĩ.
“Vị Liễu tiểu thư này!” Mễ Tam Mễ Thất chỉ nữ tử ở trên họa, “Cầm kỳ thư họa đều bị tinh thông, lại động lòng người, lại ôn nhu.” Nói xong tràn ngập chờ mong nhìn Văn công tử, “Cảm thấy như thế nào, có phải Thiên Hạ Vô Song hay không?”
Văn Tam Lang thoáng dịch sang bên cạnh một chút, chưa nói tốt, cũng không nói không tốt, chỉ giở quyển tiếp theo.
Hương nến đã đốt đi hơn phân nửa, hai tiểu cô nương xinh đẹp họ Mễ đều mệ mỏi ghé vào trên vai ca ca, gật gà gật gù nhẹ giọng ngáy, tiểu tư im lặng đứng ở phía sau hầu hạ.
Văn Tam Lang nhìn kỹ, phát giác huynh muội bộ dạng cũng không tính giống nhau.
Bên này, ca ca không ngừng chớp mắt, hắn cường lên tinh thần ứng phó Văn khách hàng lớn đêm khuya đến thăm nhà không cáo từ, đè thấp tiếng nói có một câu không một câu không đem các cô nương phương viên trăm dặm ở Tế Mi huyện đều khoe biến, thường thường lộ ra răng nanh, thường thường trung thực mỉm cười.
Văn Tam Lang nhịn nửa đêm, rốt cục nhịn không được tò mò, “Làm sao ngươi có thể lập tức gầy nhiều như vậy?” Hắn trăm mối vẫn không có cách giải.
Ai ngờ Mễ Tam Mễ Thất lại quá sợ hãi, hắn bỗng nhiên trợn tròn mắt hổ, có chút chột dạ, lắp bắp giải thích nói mình tuy rằng gầy, bất quá vẫn là phi thường thành khẩn phi thường chuyên nghiệp tận tâm tận lực vì Văn Tam công tử cống hiến làm trâu ngựa vân vân…!
Béo gầy cùng thành tín có liên quan sao? Văn Thanh Dung cảm thấy thú vị, nghĩ rằng, người mặc dù gầy, tính tình nhưng vẫn là cổ cổ quái quái .
Mễ Tam Mễ Thất còn luôn luôn tại nói: “Từ năm ngày trước sau khi theo Văn phủ trở về, bụng sẽ không thoải mái, cũng không ăn được đồ nhiều mỡ,” Dừng lại một lát, nhớ tới cái gì, vội vàng bổ sung, “Đương nhiên đương nhiên, tại hạ chính là bất tài tiểu nhân tuyệt đối không có ý hoài nghi quý phủ đồ ăn có vấn đề! Tuyệt đối không có tuyệt đối không có!”
Văn Tam Lang nhìn trước mắt tại hạ chính là bất tài tiểu nhân, nghĩ đến canh Hổ Tiên, hơi hơi cười yếu ớt.
Tiểu tư ở một bên lại xen mồm vào nói, thiên đại đắc ý: “Tự nhiên, Đại Lực Hồi Xuân Hổ Tiên canh, tài liệu mới mẻ, độ lửa thích đáng, không phải tầm thường có thể sánh bằng, có thể có cái gì không ổn!”
Văn Thanh Dung quay đầu lại giận trừng hắn, lần đầu tiên có xúc động đem người này hành hung cắt lưỡi.
Mễ Tam Mễ Thất nghe vậy, cả kinh vươn người đứng dậy, hai đầu bánh bao của tiểu cô nương bên hai vai không có chỗ dựa, một bên một cái, cô lỗ lỗ nói lăn ra chỗ khác.
Cả người Mễ Tam Mễ Thất run run, hắn chỉ vào bụng mình, “Hổ. . . . . . Hổ. . . . . . Hổ cái gì?” Mắt hổ tợn lên , ngất đi.
Văn Tam Lang vươn người tiến lên tiếp được hắn, nhíu nhíu mày, thở dài nghĩ: Thật sự là gầy rất nhiều!
. . . . . . . . . . . .
Người với người kết giao, tựa hồ luôn luôn định số, tựa như Văn Thanh Dung cùng Mễ Tam Mễ thất, thông thường người trước bắt đầu ngạc nhiên, người sau hôn mê kết thúc.
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Một mãnh hổ sặc sỡ hóa thành hình người,
Vô số con mãnh hổ sặc sỡ hóa thành hình người.
Vô số con mãnh hổ sặc sỡ hóa thành hình người đem Mễ Tam Mễ Thất bao vây ở trung tâm.
Toàn bộ thế giới đều là tiếng hổ, răng nanh đan xen, mắt hổ trợn lên.
“Là ngươi! Là ngươi! Ngươi ăn tiên của chúng ta! Ngươi cũng là hổ tinh! Ngươi cũng là hổ tinh!”
Mễ Tam Mễ Thất sợ hãi kêu lên, đập vào mắt có thể thấy được, vẫn là nóc nhà cũ kỹ, cùng cây nến đã cháy hết.
Nhìn trên người mình đắp hoa phục lụa xanh của ai đó, hắn hoang mang chớp chớp mắt hổ, bỗng nhiên nhớ tới ———— anh hùng đánh hổ Văn Tam Lang, đêm qua ngay tại trong phòng của hắn, hắn ủy thác y vì hắn tìm kiếm một cô nương Thiên Hạ Vô Song. . . . . .
. . . . . . . . . . . .
Văn phủ sáng sớm, Văn Tam Lang trước sau như một đúng giờ tỉnh dậy, hắn nhìn nhìn trướng đỉnh hoa quý , hơi cảm thấy đau đầu, đêm qua cơ hồ không ngủ, hôm nay lại phải đội trời đạp đất chống đỡ cạnh cửa Văn gia, hắn có chút không khoẻ nhíu mày ————
Dạ dày của hắn a. . . . . . Phổi của hắn.
Gọi tiểu tư bên người thay quần áo, cái áo mỏng lụa xanh lại không biết rơi mất ở nơi nào.
Múc nước rửa mặt , chỉ nghe tiểu tư ở bên líu lưỡi, “Tam thiếu gia, hôm qua người nọ thật sự chính là đại mập mạp Mễ Tam Mễ Thất sao?”
Vì thế Văn Tam Lang chôn ở trong khăn mặt mỉm cười, hắn nghĩ, thật bản lãnh a, Mễ Tam Mễ Thất, mà ngay cả não gỗ cũng hiểu được ngươi phi thường thú vị.
Đồ ăn sáng bình thường ở Văn phủ rất nhẹ, mấy đĩa thức ăn chay, cùng hai bát cháo đặc, Văn Thanh Dung hít hà, không có mùi tiên cọp, cả người cũng là ấm áp lười biếng giãn ra, trong thoáng chốc hắn nhớ lại tối hôm qua Mễ Tam Mễ Thất uống xong canh xương heo, cười lắc lắc đầu, hắn khẳng định, người này nên béo ra tới như thế.
Đang suy nghĩ, sắc trời dần sáng, ngoài cửa sổ không biết có con chim gì ở trên cây kêu lên.
Văn Tam công tử xuyên qua phủ trạch, cung kính đi vào nội thất cấp mẫu thân thỉnh an.
Văn lão phu nhân đang nằm trên giường, lão phu nhân run run từ trên giường vươn một tay.
“Tam Lang!”
“Con ở.” Văn Thanh Dung vội vàng tiến lên, Văn lão phu nhân lại một phát bắt lấy tay hắn.
“Vi nương nghe nói ngươi ủy thác bà mối tìm vợ a.”
“Dạ.”
“Tam Lang.”
“Con ở.”
“Là bà mối dạng gì?”
“. . . . . . . . . . . .”
“Tam Lang ?”
Có người thở dài.
“Con ở.”
“Muốn tìm .. kia thật tin cậy .”
“Con biết.” Kỳ thật, Văn Thanh Dung cũng không biết, này thành thật tin cậy, là chỉ bà mối đâu? Vẫn là chỉ lão bà.
“Tam Lang.”
“Con ở.”
“Tam Lang, ngươi lại gầy.” Lão nhân gia yêu thương vuốt ve tay hắn, “Tay cũng rất lạnh, vi nương phân phó canh tiên cọp xuống cho ngươi, ngươi phải uống nhiều a.”
Văn Tam Lang dở khóc dở cười, hắn rất muốn tự nói với mẫu thân mình, cách đó không xa còn có một mập mạp, vốn tròn vo, đơn giản là uống lên canh tiên cọp ở Văn phủ, mà ngay lập tức liền gầy yếu đi.
Từ trong phòng cáo lui đi ra, Văn Thanh Dung thẳng đến tiền thính, hắn báo cho tôi tớ nhất định phải đem tất cả bình hoa cổ sắp đặt chắc chắn một chút, rồi sau đó, liền ngồi chờ Văn gia hai vị nháo sự tổ tông còn chưa rời đi giấc mộng, phân phó xe ngựa, chuẩn bị tuần tra Văn gia sản nghiệp.
Mang theo một hai tùy tùng nhẹ nhàng lên xe đi ra, sáng sớm Tế Mi huyện, tràn đầy một loại tiếng bình dân ồn ào.
Văn Tam Lang buông màn xe, ngồi ở bên trong xe nhắm mắt ngủ bù, tinh thần đong đưa , xóc nảy mỗi khi xe đi qua chỗ đường gập ghềnh.
Đột nhiên, hắn mở mắt ra, vung màn xe lên.
Ánh mặt trời theo mỗi căn nhà chiết xạ mà vào.
Mễ Tam Mễ Thất đang ngồi xổm ở ven đường mua hành, hắn coi như phi thường soi mói cẩn thận nghiên cứu mỗi đường vân của rễ hành.
Chỉ có bóng dáng trôi qua rồi biến mất.
Nhưng là, Văn Tam Lang lại phi thường khẳng định, giờ phút này Mễ Tam Mễ Thất , nhất định đang mỉm cười, hắn nhất định đem lông mày nhíu cong cong , mũi cũng nhíu, mắt hổ híp thành hình trăng lưỡi liềm, xứng với miệng cười đầy răng nanh cùng má lúm đồng tiền.
Hắn nhất định đang cười, Tam Lang nghĩ, hai gò má của cô nương bán hành đã hồng như ánh bình minh.
. . . . . . . . . . . .
Văn gia sinh ý ở ăn, mặc ở, đi lại các nơi đều có lướt qua, Văn Tam Lang theo lộ tuyến thường lui tới, đi qua từng nhà tuần tra.
Từ cửa hàng quản sự, cho tới các cấp hỏa kế, tất cả mọi người trước mặt cùng sau miệng phun hoa sen.
*hỏa kế: tiểu nhị, người làm công.
“A! Là công tử đến!”
“Tam thiếu gia, ngài một đường hảo?”
“Văn lão bản! Hắc hắc! Văn lão bản!”
Trong tiếng kêu, tràn đầy vô cùng cung kính, khả năng ngưỡng mộ, khả năng ghen tị, khả năng sâu trong đáy lòng khinh thường chú ý.
Văn Thanh Dung nhất nhất gật đầu mỉm cười, hắn biết, những người trước mắt này đều ở làm việc vì Văn gia, đều ở vì hắn làm việc.
Bất quá, việc Văn Tam Lang làm là làm sao kết thúc những người trước mắt này. Hắn biết, nhất định còn có một người mập, cũng đang bởi vì Văn Tam Lang thuận miệng nói đùa vài câu, mà đầy trời đầy đất tìm kiếm một vị cô nương Vô Song.
Hai người vốn không về ràng buộc, nhưng lại cũng có thể đột nhiên trong lúc đó tràn đầy liên hệ, Văn Tam Lang thở dài.
. . . . . . . . . . . .
Ăn trưa định ở Hoa Quang lâu, nơi đó đầu bếp có thể đem cá mè bình thường nấu đến hương thơm ngào ngạt.
Văn Tam Lang ở một phòng trang nhã lầu hai dùng chân kim bạc trắng ngăn cách một thế giới khác, hắn suy tính thật lâu sau, chọn chân heo kho tàu, thanh thủy túy kê, một đĩa tử hổ khâu hoa sinh, phối quế nhưỡng điềm tửu ôn ôn lành lạnh, mà không có muốn cá mè nổi tiếng thiên hạ kia.
Hắn uống một ngụm điềm nhưỡng, chân heo thực ngậy, tất cả đều là đồ ăn béo, sau đó vừa ăn vừa nghĩ bộ dạng hình thể bành trướng của mình, chân chính có một phong vị khác.
Sau giữa trưa thiêm thiếp một lát, hồi phủ tính sổ, đi ngang qua đường cái Quang Diệu, không ngờ gặp Mễ Tam Mễ Thất, hắn đang cùng một lão phụ lớn tuổi hàn huyên, trong tay cầm đầy các quyển trục.
Văn Tam Lang có chút buồn bực, hắn ở chỗ này đã sinh hoạt năm năm, còn chưa có chú ý tới còn có Mễ Tam Mễ Thất, như thế nào chỉ ngắn ngủn vài ngày , người này lại có thể tùy ý xuất hiện trong tầm mắt của mình.
. . . . . . . . . . . .
Một ngày của Văn Tam Lang, bình thường đều bận rộn từ đầu đến cuối, hắn mới vừa ở phòng ngồi xuống, mông còn không có nóng chỗ, liền có quản sự đưa tới sổ sách thiên cao, tiểu tư ở bên luộc chén châm trà, vẫn là mùi hổ đực phát tình phi thường nồng.
Phía đông thổ địa, phía tây mặt trời, xen lẫn tiếng kêu càng lúc càng gần của nữ tử.
Văn Thanh Dung, ngẩng đầu, khép lại sổ sách, vẫy lui quản sự, hắn yên ổn ngồi ở chỗ cũ, “Đại tỷ, nhị tỷ, để ý bình hoa.”
Ngay sau đó, hai đóa khuynh thành danh hoa của Văn gia liền mang theo cuồng phong rầm rầm tiến vào, kèm thêm hương khí, kèm thêm bạo lực.
Văn đại tiểu thư đứng ở bên trái.
Văn nhị tiểu thư đứng ở bên phải.
Trung gian là nam đinh duy nhất trong Văn gia ———— Văn Thanh Dung nhìn thi thể đồ sứ vỡ vụn trước mặt, bùi ngùi tiếc hận.
“Tam Lang!”
“Đại tỷ.”
“Tam Lang!”
“Nhị tỷ.”
Văn đại tiểu thư cùng nhau đi lên, “Tam Lang, ta nghe nói nga, ngươi mướn cái nam bà mối?”
Văn nhị tiểu thư lại theo bản cũ: “Tam Lang, nghe nói, ngươi thích một nữ nhân béo như con heo?”
Văn Thanh Dung suy tư một lát, đối đại tỷ gật gật đầu, đối nhị tỷ lắc đầu.
Văn đại vỗ vỗ cằm, hơi không đồng ý, “Bà mối tự nhiên là càng nhiều càng tốt, ngươi nhìn chằm chằm một người làm cái gì!”
Đầu kia Văn nhị lập tức phản bác, “Hừ, Tam Lang tìm, tự nhiên là tinh anh trong tinh anh, ” nàng mị nhãn bán phao, “Có phải hay không a, Tam Lang?”
Văn Tam Lang đột nhiên nở nụ cười, nhớ tới bộ dáng Mễ Tam Mễ Thất đầu đầy mồ hôi thao thao bất tuyệt dùng từ ngữ cổ quái giới thiệu nhân duyên cho hắn.
Tinh anh sao?
Hắn càng cười càng vui vẻ.
Văn đại Văn nhị hai mặt nhìn nhau, chắc là bà mối rất tốt rồi, các nàng nghĩ.
Bà mối tốt = cô nương tốt = nhân duyên tốt = thành thân bái đường = nương tử = tiểu oa nhi. . . . . .
Hai người đối diện.
“Kêu Văn Vũ!”
“Kêu Văn Minh!”
“Văn Vũ!”
“Văn Minh!”
“Văn Vũ Văn Vũ Văn Vũ Văn Vũ Văn Vũ Văn Vũ!
“Văn Minh Văn Minh Văn Minh Văn Minh Văn Minh Văn Minh Văn Minh !” Hô! Hô! So với ngươi nhiều.
Vì thế, tín ngưỡng chi tranh lại lần nữa bắt đầu, tại đây trong cảm nhận của hai nữ tử, giống như có cái bà mối, liền lập tức sẽ có oa nhi, như vậy ăn bớt ăn xén nhân quả lần lượt gần, cho dù là bà mối tự mình làm Văn gia sinh oa nhi, cũng sẽ không nhanh đến trình độ như vậy đi.
Văn Tam Lang đỡ lấy cái trán đau đớn muốn nứt, phiền não phô thiên cái địa, thẳng hi vọng hóa thân sương khói, theo gió chạy đi.
Bầu trời nhiều vì sao. . . . . .
Trên mặt đất thiếu cái nhân tinh.
Văn Tam công tử theo bản năng đi uống canh tiên cọp nâng cao tinh thần, hướng hai vị tỷ tỷ đang kích chiến xin lỗi, sau đó hạ lệnh chuẩn bị ngựa, nói mình tạm thời nhớ tới phải đi bái phỏng vài cái khách hàng lớn, hắn cuối cùng liếc mắt nhìn bình hoa cổ may mắn còn tồn tại trong phòng, cắn răng vỗ áo mà ra.
. . . . . . . . . . . .
Nhóm khách tự nhiên đều phi thường hoan nghênh Văn Tam Lang, bọn họ vấn lễ hàn huyên với nhau, hâm rượu thiết yến, thỉnh thoảng có vũ cơ tướng mạo đẹp chân dài thắt lưng mảnh, trong bữa tiệc thảo luận nguồn cung cấp cùng đường xá an toàn.
Nhóm khách cảm thấy phi thường may mắn, nói bọn cường đạo thời gian gần đây tu thân dưỡng tính, ít khi xuất động, vì thế hoặc nhiều hoặc ít thêm vào chút khoản tiền.
Văn Tam Lang nhất nhất ghi lại trong sổ.
Sau đó nói đến việc tư.
Nhóm hộ khách đều đối với cử chỉ Văn Tam công tử tìm môi biểu hiện ra hứng thú không tầm thường, có tỷ có muội, nữ quyến hiền lành lập tức bị củng đến giữa đề tài.
Văn Tam Lang lập tức tỏ vẻ chính mình đã tìm được môi gia cực kỳ tin cậy , cho nên đành phải đa tạ liệt vị ý tốt.
Vì thế, tiêu điểm thảo luận tự nhiên rất nhanh liền chuyển đến trên người vị môi gia nghe nói thực tin cậy kia.
Có vị khách vạch trần vị môi giới Mễ Tam Mễ Thất này đều không phải là nhân tài kiệt xuất, bình thường chỉ có thể khiến Triệu Ngũ, Vương Lục giết heo phối nhân duyên đánh cá.
Có hộ khách công bố họ Mễ một nhà đều là không rõ lai lịch thân thế quỷ dị, giống như bốn, năm năm trước mới trống rỗng xuất hiện.
Đương nhiên, cũng có nói Văn Tam công tử là ánh mắt gì, há lại sẽ bị lừa gạt che mắt vân vân.
Tóm lại, Mễ Tam Mễ Thất phiêu phù ở lời nói trong sương mù dày đặc, bỗng nhiên rõ ràng, bỗng nhiên mê ly.
Văn Tam công tử đánh ngựa hồi phủ khi còn đang nghĩ, giống như 4~5 năm trước, Văn gia cũng vừa dời vào Tế Mi huyện.
Một đường không nói chuyện, vượt qua góc ngõ, đằng trước đó là gần đầu đường, Mễ Tam Mễ Thất chợt hiện rồi biến mất.
Văn Tam Lang ghìm ngựa, hắn không nhẹ không nặng kêu một tiếng, “Mễ Tam Mễ Thất.”
Mễ Tam Mễ Thất cũng không có nghe thấy, bởi vì hắn đang toàn tâm toàn ý cấp rống rống hướng về quán thịt heo chạy như điên.
Trời tây trăng đông, tan chợ, quán thịt heo cũng chỉ còn thừa lại chút thịt chân bán không xong, lại không tốt ăn, lại dễ dàng béo phì.
Tiểu tư khó hiểu, công tử dẫm lên vỏ chuối đến sao, tiến lên nhắc nhở, “Tam thiếu gia?”
Văn Tam Lang bỗng nhiên hoàn hồn, hắn nhẹ nhàng vung lên roi ngựa, chuyển hướng mà đi.
Đầu kia Mễ Tam Mễ Thất thở hồng hộc cùng Triệu Ngũ giết heo chào hỏi, sau đó bê một cái chân heo cao hứng phấn chấn cảm thấy mỹ mãn đi về nhà.
Hai người quay lưng mà đi.
. . . . . . . . . . . .
Sẩm tối Văn phủ đèn đuốc sáng trưng.
Văn Tam Lang cởi quần áo tới vai, quay đầu nhíu mày, “Mễ Tam Mễ Thất đã tới?”
Quản sự cúi người hồi báo: “Dạ, hắn đợi Tam thiếu gia hai canh giờ, lưu lại năm tranh cuốn.”
Văn Tam Lang trầm ngâm.
Quản sự còn nói, “Cuối cùng ta nói với hắn, thiếu gia ngài không chừng muộn mới hồi phủ, hỏi hắn muốn ngày mai thỉnh sớm hay không.”
“Hắn nói cái gì?”
Quản sự gãi gãi đầu, giống như hơi không hiểu, “Hắn đột nhiên nhảy dựng lên, kêu to cái gì ‘ không tốt .. thịt heo ’, bỏ chạy .”
Văn Tam Lang sửng sốt, bỗng nhiên cười to.
Vì thế quản sự liền càng khó hiểu.
Không tốt .. thịt heo?
Rốt cuộc là tên cô nương? Vẫn là tiếng nóng của châu nào đó?
Văn Tam Lang xua tay vẫy lui quản sự đang thì thào tự nói, đi vào bên cạnh bàn mở ra tranh cuốn.
Mở ra tranh cuốn một cô nương, trên mỗi một tranh cuốn là chữ xiên xiên vẹp vẹo viết tên cô nương cùng ngày sinh tháng đẻ, quê quán gia thế, có tài nghệ gì, có bản sự gì hơn người vân vân.
Hắn nheo mắt lại.
Này rất gầy, ném qua một bên.
Này quá mức rụt rè, ném qua một bên.
Cái này sao. . . . . . Tựa hồ trẻ người non dạ.
Còn có này, mặt mày phù phiếm, nhưng lại mơ hồ có loại cảm giác dâm đãng.
Văn Tam Lang thở dài, đề bút trám mực ở phía trên giấy vàng tô tô viết viết, còn thật sự đem chữ viết sai lỗi chính tả của Mễ Tam Mễ Thất nhất nhất sửa lại, bớt đi một nét phẩy, nhiều chút nét cong.
Hắn dở khóc dở cười.
Tinh anh sao?
Này tinh anh, rốt cuộc có đọc qua sách hay không!
. . . . . . . . . . . .
Rốt cục, một ngày bận rộn của Văn Tam Lang chuẩn bị kết thúc, hắn cởi ra tóc dài, xốc lên góc chăn, cơ hồ là dính gối liền ngủ.
Buồn ngủ tràn ngập , con hổ sặc sỡ năm năm trước trùng nhập cảnh trong mơ, anh hùng đánh hổ giương cung cài tên, chính giữa mãnh hổ, mãnh hổ thét dài, lại hướng Văn Tam Lang trong mộng tru lên đánh tới.
Văn Tam Lang kinh hãi, hơi thiểm thần, lấn ở trên người mình đóng bẹp hai tay mình không ngờ biến thành Mễ Tam Mễ Thất, hắn nhìn mắt hổ cùng răng nanh của y, nhìn môi từ xa đến gần của y, lồng ngực nóng bỏng.
Công hiệu của canh Đại lực Hồi Xuân Hổ Tiên khoan thai đến chậm, lại phô thiên cái địa.
Văn Tam Lang trong lúc ngủ mơ vô lực giãy dụa, buồn rầu rên rỉ, bất tri bất giác, một ngày của hắn, đã bị Mễ Tam Mễ Thất hoàn toàn chôn vùi. . . . . .
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Chỉ cần có hô hấp,
Liền có bí mật.
Bí mật của Văn Tam Lang ,
Là mỗi năm mỗi tháng mỗi ngày mỗi đêm ,
Cùng người nào đó triền miên ở trong xuân mộng.
Mà đối với Mễ Tam Mễ Thất mà nói,
Cả người của hắn,
Chính là một câu đố.
Từ xuân nhập hạ, quần áo dần mỏng.
Văn Thanh Dung đứng đầu trong tất cả nam tính tinh anh của Tế Mi huyện, lại như cũ không có cô nương làm bạn.
Tay sai bà mối Mễ Tam Mễ Thất hối hả chạy khắp nơi, liên tiếp qua lại Văn phủ, như vào chỗ không người, mặc dù không hề đóng góp thành quả, chúng gia bà mối cũng chỉ giận mà không dám nói gì, bởi vì Văn tam công tử chính mồm bắn tiếng, nói chung thân đại sự của Văn Thanh Dung hắn, về sau chỉ cùng người Mễ gia tương quan.
Phiền não ngập trời, Mễ Tam Mễ Thất gần đây càng gầy, hắn thực nghi hoặc, vì thế không chỉ một lần cùng khách hàng lớn Văn gia công tử trường đàm.
“Tam công tử.”
“Tiểu Mễ, ngươi có thể bảo ta Tam Lang.”
“Tam Lang công tử.”
“. . . . . . . . . . . .”
“Ngài rốt cuộc cảm thấy tiểu thư Tiền gia có chỗ gì không ổn?”
Văn Thanh Dung vắt hết óc nghĩ nghĩ, “À . . . . . . Đại khái là bởi vì nàng cười rộ lên không có má lúm đồng tiền, không ổn!”
Mễ Tam Mễ Thất nghe vậy mừng rỡ, má lúm đồng tiền hiện ra, “Có! Có! Có! Tiểu thư Lưu gia có má lúm đồng tiền!” Vội vàng rút ra tranh cuốn mở ra, mắt thấy mới là thực chỉ cho Văn Tam Lang xem.
Khách hàng lớn soi mói lại chỉ liếc mắt nhìn, liền quệt quệt khóe môi, “Tóc quá ít.”
“A?” Mễ Tam Mễ Thất cào đầu đầy tóc dày, giẫm chân thở dài, rồi sau đó tiếp tục cố gắng, vùi đầu vào trong tranh cuốn xem xét.
“Tiểu Mễ. . . . . .”
“A?”
“Không. . . . . . Không có gì. . . . . .”
“Này như thế nào?”
“Rất gầy.”
“Nha. . . . . .”
“Tiểu Mễ.”
“A?”
“Nghe nói. . . . . .À. . . . . Nghe nói lệnh tôn lệnh đường năm kia nhiễm bệnh mất, này. . . . . . Lưu lại ba huynh muội các ngươi sống nương tựa lẫn nhau, ách. . . . . . Có phải thật vậy hay không?”
“Linh đường?” Mễ Tam Mễ Thất sững sờ, bỗng nhiên vỗ tay giật mình, “Ngài là hỏi cha nuôi can nương của tiểu nhân bất tài đi. . . . .” Hắn gật đầu, hơi có chút thương cảm.
“Cha nuôi can nương?” Văn Tam Lang bất động thanh sắc, chẳng trách Mễ gia huynh muội cũng không giống nhau.
“Năm đó ta bị trọng thương, ngã xuống Trọng Kỷ sơn, được người cứu. . . . . .” Mễ Tam Mễ Thất đột nhiên không lên tiếng, nhìn nhìn Văn Thanh Dung, ánh mắt phức tạp, “La gia tiểu thư như thế nào? Tóc lại nhiều, có chút thịt, lại có má lúm đồng tiền.”
Văn Thanh Dung vẫn là bất động thanh sắc, hơi hơi híp hai mắt, “Rất thấp.”
Người sau liền mạc danh kỳ diệu mặt đỏ tim đập, lắp bắp cười gượng.
Đề tài gián đoạn như vậy.
Bí mật, vẫn là bí mật.
. . . . . . . . . . . .
Từng ngày qua đi, tò mò cùng hứng thú liền ngày từng ngày tăng trưởng.
Tiểu tư Văn phủ nghiêm chỉnh huấn luyện, thiện giải chủ ý, vì thế rung thân hóa thành sét đánh vô địch mật thám, tai dài mắt dài lưỡi dài đầu dài.
“Báo cáo thiếu gia, Văn gia là bốn năm rưỡi mới dời tới Tế Mi huyện, lúc ấy Văn lão Hán bệnh cũng giống như gà cúm, hắn gặp người liền nói mình là thợ săn ở Trọng Kỷ sơn, lớn tuổi, mới xuống núi dưỡng lão.”
“Báo cáo thiếu gia, hai năm lẻ năm tháng trước, Văn lão Hán cùng con dâu Văn đại nương bị nhiễm bệnh cấp tính, không mấy ngày liền đều chết hết, Mễ Tam Mễ Thất chính là theo khi đó xuất môn cầu sinh kế.”
“Báo cáo thiếu gia, vừa mới bắt đầu, Mễ Tam Mễ Thất giống như làm bán bánh nướng, bất quá nghe nói hắn sẽ không rao cũng sẽ không tính toán sổ sách, người ta mua một cái bánh nướng, hắn sẽ trả cho người ta số tiền mua mười cái bánh nướng, mua bán tự nhiên mau bại.”
“Sau đó, hắn đánh ra chiêu bài làm người giảng môi, bất quá trong nửa năm trước cũng chưa nói thành quá một vụ, cuối cùng khó khăn mới đem cô nương bán cá miệng rộng cùng với Triệu Ngũ giết heo thấu thành đôi, từ ngày đó lên, Triệu Ngũ đáp ứng, mỗi ngày nghỉ bán, liền đem thịt chân không có người mua đưa cho Mễ Tam Mễ Thất làm thù lao.”
Văn Tam Lang nhíu mày.
Tiểu tư nhân cơ hội thở dốc một hơi, không ngừng cố gắng, “Đại khái là bởi vì đặt thịt chân ăn nhiều, Mễ Tam Mễ Thất ở mấy tháng ngắn ngủn thành đại mập mạp, bất quá người càng béo, sinh ý nhưng thật ra càng tốt, người ta thấy hắn tròn vo nhìn đi lên thành thật thành khẩn lại sẽ làm việc.”
Văn Tam Lang gật đầu, hắn đương nhiên biết, anh tuấn, đối với một người làm mai mối mà nói, là cỡ nào không được, chính là bởi vì như vậy, Mễ Tam Mễ Thất gầy xuống dưới mới có thể buồn lên trời, trăm phương ngàn kế làm cho mình một lần nữa béo phì, điều này cũng khó trách, nay bà mối Mễ, đi tới chỗ nào, liền có cô nương thét chói tai mặt đỏ si ngốc theo đuôi, dáng người mặt mày này, ai dám nhờ hắn làm mai mối!
“Tam thiếu gia. . . . . .”
“Còn có cái gì?”
Tiểu tư nuốt xuống nước miếng, trái phải thăm dò, “Tam thiếu gia, người xem Mễ Tam Mễ Thất này có phải là quỷ quái ở Trọng Kỷ sơn kia không?”
Văn Thanh Dung không biết nên khóc hay cười, “Nói bậy.”
Tiểu tư ủy khuất, “Thiếu gia, không phải tiểu nhân nói, là Mễ Tam Mễ Thất chính mình thừa nhận .”
“Nga?” Hắn cả kinh, “Nói!”
“Hồi Tam thiếu gia, trước kia cũng có cô nương chủ động với hắn . . . . . . Cái kia. . . . . . Ách. . . . . . Chính là cái. . . . . .”
Sắc mặt Văn Tam Lang trầm xuống.
“Tỏ tình! Tỏ tình!” Tiểu tư kinh hồn táng đảm, vội nói tiếp: “Bất quá hắn đều cự tuyệt.”
Văn Tam Lang hừ lạnh, “Trọng điểm!”
Tiểu tư lau mồ hôi, “Hắn tổng cùng các cô nương nói cái gì nhân quỷ khác đường, nhất định vô duyên. . . . . .”
Nhân quỷ khác đường?
Văn Tam Lang đau đầu, thật đúng là không phải bí mật bình thường. Hơn nữa, càng tiếp cận, hắn càng phát hiện, Mễ Tam Mễ Thất cất giấu quá nhiều bí mật ————
Tỷ như, hắn nói mình tên là Mễ Tam Mễ Thất, lại không phải tên thật của hắn, đơn giản là Đại muội muội của hắn kêu Mễ Tam, tiểu muội muội kêu Mễ Thất, cho nên làm đại ca mới kêu Mễ Tam Mễ Thất, quả thực mạc danh kỳ diệu lẫn lộn đầu đuôi.
Hắn nói làm mai mối lợi nhuận ít, không biết năm nào tháng nào mới có thể để dành đủ đồ cưới cho các muội muội, cự tuyệt không có nghĩ qua lợi dụng chức vụ sẵn tiện lo lắng một chút chung thân đại sự của mình, còn có toan tính vô ý tránh né ánh mắt tràn ngập của các cô gái, không biết là có ý tứ gì.
Hắn luôn luôn luôn ngồi ở cửa Văn phủ, bê một đống tranh vẽ các cô nương, đầu đầy mồ hôi chờ Văn Tam Lang thu xếp công việc tiếp kiến, hắn tiến phòng liền tỉ mỉ vì khách hàng lớn giảng giải ưu thế của các nữ tử, lại không dám uống một giọt nước, một ngụm trà của Văn phủ, có khi Văn Tam Lang cũng không thoát kỳ quái, hắn chưa từng thấy qua bà mối chuyên nghiệp như thế, coi như tình nguyện đem chân chạy gãy, cũng phải vì hắn tìm được nhân duyên tốt.
Đối với Mễ Tam Mễ Thất cổ quái này mà nói, gầy yếu như một đạo sườn dốc không thể ức chế, hắn càng lúc càng gầy đồng thời cũng càng lúc càng anh tuấn.
Sau lại, dần dần hòa đồng quen thuộc hơn rồi, Văn công tử cũng bắt đầu thường xuyên quang lâm Mễ gia hàn xá.
Bình thường là ở buổi tối có ánh trăng; Bình thường mang theo một hạp điểm tâm nhỏ khẩu vị bất đồng nhẹ nhàng gõ cửa; bình thường, Mễ gia đại ca đều bôn ba bên ngoài, như con thoi chạy qua chạy lại các phủ đệ của khuê trung thiếu nữ, vì Thiên Hạ Vô Song của người khác hối hả;
Bình thường, Văn Tam Lang đều ngồi chờ đến khi Mễ đại trở về nhà, cùng hắn nói một hai câu.
Sau lại, Văn Tam Lang còn tự ngu tự nhạc phát minh một trò chơi có ý tứ, hắn sẽ hít chừng một hơi nhanh chóng kêu “Mễ Tam Mễ Thất Mễ Tam Mễ Thất Mễ Tam Mễ Thất . . . . .”
Phía sau, Mễ gia huynh muội ba người, sẽ nghe tiếng mà động, đồng loạt nhấc tay trả lời, xoay mặt nhìn hắn, ba khuôn mặt kia, thật sự là muốn nhiều đáng yêu, thì có bấy nhiêu đáng yêu.
Cứ trải qua từng ngày như thế, khi Mễ Tam Mễ Thất rốt cục ở trong lúc lơ đãng gọi hắn “Tam Lang” , Văn Thanh Dung quả thực mừng rỡ như điên, giống nhau cố gắng, đã quên Thiên Hạ Vô Song của ai, lại có nụ hoa chớm nở.
. . . . . . . . . . . .
Đêm hè oi bức như thường, ngày ấy, Văn công tử theo thường lệ đạp nguyệt đi thăm người, hắn chậm rãi đi tới, lại bỗng nhiên ở cửa Mễ gia kinh ngạc gặp tam thất tuấn mã thượng cấp.
Kia cũng không phải lương mã bình thường, mà là mã trong cường đạo, kinh nghiệm chiến luyện thần câu ở hí kêu bên trong, nhưng lại toát ra một loại biểu tình lưu manh.
Trong phòng tựa hồ phi thường náo nhiệt, đang có thanh âm kiêu ngạo ở kêu, “Có tới làm người của ta hay không!”
Văn Thanh Dung kinh hãi, chưa kịp suy nghĩ sâu xa liền nhấc chân, dùng lực đá văng cửa ra, tung người mà vào, liền nhìn thấy một nam tử khôi ngô cơ bắp tung hoành đang xách Mễ Tam Mễ Thất, cả người nhanh nhẹn dũng mãnh tanh mùi máu.
“Buông hắn ra! ! ! !” Văn Tam công tử thật sự nổi giận, thân thủ anh hùng đánh hổ ngay lập tức dựng lên, phát động thế công sắc bén.
Tiểu cô nương Mễ Tam hưng phấn thét chói tai.
Tiểu cô nương Mễ Thất đi theo thét chói tai.
Hai đứa nhỏ ở một chỗ thì thầm cười.
Thỉnh thoảng có người nói: “To gan lớn mật!”
Mễ Tam Mễ Thất bất khả tư nghị, bỗng nhiên khẩn trương: “Cẩn thận! Tam Lang!”
Văn Tam Lang nhanh-mạnh mẽ tung người vội vàng thối lui, bên tai bắn qua một phen cương châm, khó khăn đính ở bên cạnh cửa gỗ rách nát.
Trong phòng bên cạnh bàn, một người gầy trẻ tuổi bộ ngực kỳ dị nhô lên cười lạnh, giữa năm ngón tay mang theo sáu cây cương châm, một người mập mạp trọc đầu trẻ tuổi đang nhìn chằm chằm chân thịt heo kho tàu đầy mỡ lòe lòe tỏa sáng trong chén rung đùi đắc ý.
Hán tử khôi ngô nhìn nhìn tay trái xách ở Mễ Tam Mễ Thất, lại nhìn một chút quý công tử trước mắt lửa giận ngập trời, “Tiểu Hổ, ngươi nhận thức hắn?”
Bí mật!
Bí mật!
Văn Tam Lang nhíu mày thở dốc, lý trí dần dần làm cho lửa giận che phủ.
Mễ Tam Mễ Thất cười khổ, nhẹ nhàng giãy dụa, “Niết lão đại, ngươi. . . . . . Ngươi trước thả ta xuống.”
Nam tử khôi ngô bị kêu là lão đại lập tức buông ra tay trái, đồng thời đem tay phải lấy đồng dạng tư thế mang theo trẻ nít nhỏ cũng ném về phía sau, trong miệng nói: “Này , Biển Đậu, giúp ta ôm nhi tử!”
Người gầy ngực nhô ra kêu má ơi thảm thiết, đương trường ném cương châm, tay chân luống cuống nhào lên, khó khăn lắm đem trẻ nít nhỏ xoay tròn giữa không trung hạ xuống bế cái đầy cõi lòng, “Trời ạ! Lão đại! Ngài cũng biết đây là con trai của ngài, không phải bánh bao thịt sao!”
Văn Thanh Dung nhìn chằm chằm Mễ Tam Mễ Thất, “Ngươi nói, bọn họ là ai! ! ! !” Khuôn mặt quý khí ẩn ẩn hiện ra dữ tợn, vẻ mặt kia, liền giống như giết người gặp đả thương, bắt giặc gặp ăn trộm, bắt kẻ thông dâm gặp song. . . . . .
“Đều là bằng hữu! Đều là bằng hữu!” Mễ Tam Mễ Thất cười lớn, chỉ ở người gầy mới vừa rồi hung thần ác sát phóng ra cương châm, nay luống cuống tay chân dỗ dỗ đứa nhỏ nói: “Vị này là Biển Đậu nương nương!”
Chỉ ở trẻ con đáng yêu trong lòng nam tử ngực nhô ra hai tay loạn múa như quạt, giống như chưa đầy tháng nói: “Vị này là Niết Niết Hồng thiếu gia.”
Chỉ ở người mập trọc đầu đang thèm thuồng nhìn chằm chằm thịt chân chảy nước miếng nói: “Vị này là Nhục Thái đại sư.”
Cuối cùng rốt cục chỉ đến nam tử dương cương khí chất nhanh nhẹn dũng mãnh, “Này. . . . . . Vị này là Niết lão đại.”
Văn Tam Lang hừ thật mạnh, ánh mắt như tên như đao.
Niết lão đại cảm thấy thú vị, ôm ngực mà đứng, tựa tiếu phi tiếu.
“Vị này là Văn gia Tam công tử, cô nương Thiên Hạ Vô Song!” Một bên Mễ Thất học khẩu khí của ca ca, chỉ vào Văn Tam Lang.
Biển Đậu nương nương ngạc nhiên, “Nga? Chính là đương sự đánh lão hổ?”
Niết lão đại nhìn thoáng qua Mễ Tam Mễ Thất , ý do vị tẫn.
Người sau lập tức mặt đỏ.
Bí mật!
Bí mật! !
Lại là Thiên sát bí mật!
Văn Tam Lang oán hận nghiến răng.
Đầu Nhục Thái hòa thượng giống như đã không thể nhịn được nữa, hắn nổ lớn đánh bàn, “Lão đại! Không đi nữa ta cũng thật liền thủ không được rồi!”
Niết lão đại quay đầu, làm theo xách quá nhi tử, tư thế làm theo giống mang theo cái bánh bao thịt.
Biển Đậu nương nương xoay người ôm lấy Mễ Tam.
Mễ Thất tự lực cánh sinh ô chi ô chi bò đến trên đầu vai Nhục Thái hòa thượng, hưng phấn kêu to: “Trở về sơn trại! Trở về sơn trại!”
Nhục Thái đứng dậy, đi nhanh hướng phía cửa đi tới, giống như thịt heo trên bàn mọc chân, sẽ đuổi theo hắn, đánh hắn, bắt hắn, cưỡng gian hắn.
Niết lão đại nhìn Mễ Tam Mễ Thất, “Tiểu Hổ, ngươi không về?”
Mễ Tam Mễ Thất mắt liếc Văn Thanh Dung, hắn dám khẳng định, chỉ cần hắn gật đầu, người này nhất định sẽ nhào lên cắn chết hắn! Cho nên hắn thực thông minh thực thông minh lắc lắc đầu.
Niết lão đại ngửa mặt lên trời nở nụ cười một trận, “Trở về núi!” Mang theo nhi tử Niết Niết Hồng thiếu gia cũng không quay đầu lại đi ra cửa.
Biển Đậu nương nương theo sát phía sau, đi ngang qua cửa gỗ lung lay sắp đổ, thuận tiện nhổ xuống cương châm.
Trong nháy mắt, phòng nhỏ ban đầu náo nhiệt im lặng như mộ.
Có người nào đó không thể nhịn được nữa ở nghiến răng.
“Này rốt cuộc là người nào! !”
Văn Tam Lang lửa giận bành trướng, mình ở trước mặt hắn cơ hồ không có bất kỳ bí mật, y biết hắn yêu thích, biết phiền não của hắn, biết cô độc cùng kiêu ngạo ở chỗ sâu trong nội tâm của hắn. . . . .
Nhưng là, hắn lại biết về y cái gì!
Trừ bỏ bí mật!
Vẫn là bí mật!
. . . . . . . . . . . .
Mễ Tam Mễ Thất kinh run sợ, “Tam. . . . . . Tam Lang. . . . . . .”
Văn Thanh Dung cười lạnh xoay người, phất tay áo muốn đi.
Mễ Tam Mễ Thất đại cấp, “Tam Lang, ta nói ta nói, bọn họ là cường đạo trên Trọng Kỷ sơn! Bất quá bất quá, Tam Lang, bọn họ cũng không phải là người xấu! Thật sự!”
Văn Thanh Dung dừng lại, “Như vậy, kế tiếp ngươi đã nghĩ nói cho ta biết, ngươi cũng là cường đạo?”
Hừ, người nam nhân kia thân thiết gọi hắn Tiểu Hổ.
Tiểu Hổ? Chính là tên hiệu của hắn? Tại sao mình không biết!
Mễ Tam Mễ Thất cắn răng, hắn phiền não cau mày, “Không. . . . . . Tam. . . . . . Tam Lang, kỳ thật, ta là hổ tinh. . . . . .”
“Đáng giận! Còn muốn giấu giếm ta!” Văn Tam Lang đột nhiên phóng người tiến đến, một tay bắt lấy vai Mễ Tam Mễ Thất, một tay nâng cằm hắn lên, há mồm liền cắn đi xuống.
Mễ Tam Mễ Thất che cổ kêu đau.
Ba tấc ở trên cổ, một loạt dấu răng đỏ tươi đỏ tươi, tựa như con dấu của Văn thị cửa hàng, bộp một cái đánh dấu ở trên người, hàng hóa bán ra, không thể đổi không thể trả lại.
“Hổ tinh?” Văn Tam Lang lộ ra một ngụm răng, “Đừng quên, ta chính là anh hùng đánh hổ, nếu ngươi là hổ tinh, liền càng trốn không thoát lòng bàn tay của ta!”
Mễ Tam Mễ Thất oanh oanh đỏ mặt.
“Tốt lắm, hổ tinh, đem tất cả bí mật của ngươi nói ra, “Tam Lang cười lạnh, “Bằng không, ta cắn chết ngươi!” Nói xong, hắn thực lấn tiến lên, ngậm cằm nam tử mắt hổ.
“Ta nói ta nói!” Mễ Tam Mễ Thất lập tức đầu hàng, trái phải trốn tránh, “Ngươi. . . . . . Ngươi. . . . . . Ngươi trước tránh ra, như vậy ta nói như thế nào!”
“Ngươi rốt cuộc từ đâu mà đến!”
Cả người Mễ Tam Mễ Thất cứng ngắc, “Ôi!” Bỗng nhiên che lỗ tai.
“Nói a!”
“Ta nói ta nói, năm năm trước, ngươi giương cung cài tên bắn trúng con hổ, người ngậm trong miệng chính là ta, lúc ấy ta từ xác hổ té xuống khe Trọng Kỷ sơn, may mắn Niết lão đại nhặt được ta, mang ta quay về Tha Tha Phong sơn trại trị liệu, ta ở trong hang ổ cường đạo sinh hoạt hai năm, sau lại, Văn lão nhị vợ chồng, chính là cha mẹ Mễ Tam Mễ Thất , ở trong một lần hỏa tịnh bị trọng thương, vì thế toàn gia dời về Tế Mi huyện, nghĩ tới một đoạn cuộc sống yên ổn. . . . .” Hắn vặn vẹo uốn éo mặt, hắn đều thành thật nói như thế, như thế nào Tam Lang còn không ngừng cắn hắn!
“Sau đó thì sao? Ngươi vì sao cũng đi theo đám bọn hắn xuống núi? Nói tiếp a!”
Mễ Tam Mễ Thất thở dốc, “Ta. . . . . . Ta. . . . . . Ta tới gặp ngươi!”
“Gặp ta?”
“Vô luận như thế nào, Tam Lang, ngươi là ân nhân cứu mạng của ta, ” Mễ Tam Mễ Thất thở dài, “Nếu như không có ngươi, ta sớm đã bị con hổ ăn sạch.”
“Cho nên ngươi hao tổn tâm cơ, muốn thay ta tìm môn hảo thân?”
Mễ Tam Mễ Thất ảo não, “Ngươi rất soi mói .”
Văn Tam Lang híp mắt, cắn một ngụm vào vành tai hắn.
Mễ Tam Mễ Thất lập tức ai ái kêu đau.
“Vấn đề sau đó, ngươi như thế nào bị ác hổ nhìn trúng?”
“. . . . . . . . . . . .”
“. . . . . . . . . . . .”
Có người không kiên nhẫn, không quản gì nữa, đồng thời xuất lực.
Có người rên rỉ, hoàn toàn không biết nam bắc này nọ.
“Ta. . . . . . Ta cũng không hiểu được, chính là cùng bạn học đi vườn bách thú hoang dại, không để ý khu mãnh thú xuống xe, không để ý bị con hổ đực nhìn trúng, không để ý liền. . . . . . Ôi!”
Không để ý liền từ lưng hổ ngã vào cổ đại.
Văn Tam Lang nhíu mày, lời của người này, ngạc nhiên cổ quái, hắn nhưng lại hoàn toàn không thể lý giải.
Đang muốn đi ép hỏi thêm, trong mắt hổ của Mễ Tam Mễ Thất lại đột nhiên toát ra chân thành cùng buồn rầu chưa bao giờ có, “Có lẽ cuối cùng cả đời, rốt cuộc trở về không được.”
Vì thế Văn Tam Lang mơ hồ hiểu được, người này, đến từ một chỗ rất xa, cưỡi hổ, xuất hiện ở trước mặt hắn, sau đó bị một mũi tên của mình bắn xuống, không có thể quay đầu, hắn nở nụ cười.
“Như vậy. . . . . . Ngươi rốt cuộc tên gọi là gì?”
“Ở trong này, ta chỉ có một cái tên này!” Mễ Tam Mễ Thất nói, mặc dù có chút ngạc nhiên cổ quái, bất quá, cũng là cái tên hắn quý trọng nhất, bọn muội muội đáng yêu nhất, cùng với cha nuôi cùng can nương cho hắn cẩn thận quan tâm.
Hai người đối diện thật lâu sau.
Văn Tam Lang nhìn chằm chằm Mễ Tam Mễ Thất đầy mặt vết cắn, tâm tình thật tốt.
“Họ Niết kia, cùng ngươi có quan hệ gì?”
“Ngươi nói Niết lão đại? Ôi!”
“Nói!”
“Hắn. . . . . . Hắn cũng là ân nhân cứu mạng của ta! Nếu không có Niết lão đại ở bên cạnh hổ nhặt được ta, chỉ sợ ta đã sớm bị thương nặng mà chết .”
“Hừ, ân nhân của ngươi thật nhiều!”
“Phu nhân của Niết lão đại, chính là ta cấp giới thiệu !” Mễ Tam Mễ Thất đại đắc ý, “Đấy là bút sinh ý đầu tiên khi ta tới nơi này!”
“Cho nên ngươi cũng tính tìm cho ta một người?”
Mễ Tam Mễ Thất sửng sốt, ban đầu, thật sự y là nghĩ như vậy, ban đầu, thật sự y thật sự tại vì Thiên Hạ Vô Song của hắn lao lực thần hồn. . . . . .
Ban đầu. . . . . .
Ban đầu. . . . . .
Lại không biết từ đâu, vốn không có ban đầu .
Văn Tam Lang dán vào môi Mễ Tam Mễ Thất mỉm cười thở dài.
Tốt lắm, tốt lắm, bí mật của người này, rốt cục đều ở trong tay của hắn .
“Này , ” Văn Thanh Dung thấp giọng nói: “Đừng trở về sơn trại nữa, ở tại chỗ này.”
Mễ Tam Mễ Thất ngập ngừng, “Này. . . . . . Ta. . . . . . Ta. . . . . . Ta. . . . . . Ta không có tiền để dành gì.
“Không quan hệ, ta có là được.”
“Ta không quá nhận thức chữ của các ngươi.”
“Không quan hệ, ta dạy cho ngươi.”
“Không có Mễ Tam cùng Mễ Thất, ta không biết chải đầu.”
“Không quan hệ, ta giúp ngươi chải.”
“Ta chán ghét con hổ!”
“Không quan hệ, ta không làm gì rỗi rãnh liền lên núi đánh con hổ!”
Mễ Tam Mễ Thất phiền não nhu nhu thái dương, “Ngươi muốn ta làm tiểu tư của ngươi?”
Văn Tam Lang cười lắc đầu, “Không. . . . . . Ta cũng không thiếu tiểu tư!”
Mễ Tam Mễ Thất nghĩ nghĩ, đột nhiên giận dữ, hắn đẩy ra Văn Tam Lang, mài mài răng nanh, “Lão Tử nhưng không làm nam sủng của ngươi!”
Văn Tam Lang ngẩn người, trừ bỏ “Tại hạ chính là bất tài tiểu nhân”, người này không ngờ còn nhiều cái tự xưng, vì thế hắn ầm ĩ cười to, một phen bắt quá nam tử uy vũ tức giận, “Hảo! Hảo! Hảo! Ta làm nam sủng của ngươi.”
. . . . . . . . . . . .
Sau này, anh hùng đánh hổ Văn Tam Lang thật đúng là ngoan ngoãn làm nam sủng của Mễ Tam Mễ Thất.
Tuy rằng vẫn có phiền não, tuy rằng không thể sinh hạ tiểu oa nhi họ Văn đáng yêu, tuy rằng thường xuyên thiên hạ đại loạn, bất quá, Văn Tam Lang vẫn rất khoái nhạc.
Hắn nghĩ, hắn nhất định là tìm tới Thiên Hạ Vô Song của chính mình.
Kết thúc. Hổ môi
Khi Trần Lượng đi ra xe ngắm cảnh, đứng ở trong vùng mãnh thú nguy hiểm, hắn cũng không biết, tại sao mình phải làm như vậy.
Tất cả dị biến, chỉ phát sinh ở nháy mắt.
Còn chưa tới kịp cảnh giác, một đầu hổ sặc sỡ ngủ đông chỗ tối liền phá không mà ra, há miệng ngoạm Trần Lượng.
Lập tức, thiên hạ đại loạn, vô số súng thuốc mê làm thành con đường công nghệ cao cuối cùng.
Trần Lượng xóc nảy ở miệng hổ, chìm chìm nổi nổi, chết khiếp bán sống, hắn chỉ cảm thấy trước mắt hắc ám cùng hắc ám không đáy ở chỗ sâu trong ánh sáng không đáy.
Lúc ấy, hổ kia, chính là ngoạm lấy hắn, không chút do dự nhảy xuống biển sâu.
Vì thế, Trần Lượng hai mươi tuổi hài cốt không còn.
Mà ở bên trong thế giới kia, Văn Tam Lang mười tám tuổi giương cung cài tên, ầm vang, Mễ Tam Mễ Thất như vậy sinh ra.
. . . . . . . . . . . .
Vượt qua trước hết một đoạn Địa Ngục cũng dường như thích ứng kỳ sau, Mễ Tam Mễ Thất cũng thường thường sẽ nhớ, đây là xuyên qua thời không trên mạng trong sách MM nhóm thét chói tai ham thích? Giống như người khác đều nói, đây là chuyện thật lãng mạn, bất quá, hắn đổ không biết là.
Hắn chỉ cảm thấy buồn trời sầu đất.
Sẽ không viết chữ, không hiểu lễ nghi, không có chuyên nghiệp tri thức, đường đường sinh viên khoa máy tính, ngay cả bán bánh nướng, cũng có thể bán đến táng gia bại sản.
Ngày cũng phát sầu, đêm cũng phát sầu.
Hắn sợ con hổ, sợ con chuột, sợ nửa đêm đứng dậy đi vệ sinh thì ngã vào thâm cốc.
Hắn sợ mình không thể vì Mễ Tam cùng Mễ Thất chuẩn bị đồ cưới, tìm được như ý lang.
Hắn cũng thật sợ mình cầm giữ không được, tựa như trong ngôn tình tiểu thuyết diễn cái dạng kia, yêu cô nương cổ đại khác, hắn không biết, này có tính không một loại loạn luân, có thể hay không sinh hạ quái thai dị chủng!
Nhưng mà, hắn sợ nhất cũng là, sinh thời, có thể báo đáp ân cứu mạng của anh hùng đánh hổ hay không;
Thẳng đến Văn phủ dán ra bố cáo tìm môi, Mễ Tam Mễ Thất mới như trút được gánh nặng, bởi vì hắn rốt cục thấy được con đường báo ân kia.
. . . . . . . . . . . .
Văn Tam Lang ngọc thụ lâm phong, Văn Tam Lang bình hoa cổ ngọc thụ lâm phong, Văn Tam Lang mời hắn uống canh cũng là ngọc thụ lâm phong, Văn Tam Lang toàn thân không chỗ không ngọc thụ lâm phong thế nhưng ở trong tầng tầng bà mối chỉ chọn trúng hắn.
Đủ loại hết thảy làm cho Mễ Tam Mễ Thất hôn nhiên dục túy, trên thực tế, hắn cũng thật là say.
Ngày thứ hai tỉnh ở phòng ốc sơ sài, bọn muội muội hưng trí bừng bừng nói là xe ngựa Văn phủ đem ca ca nâng quay về, Mễ Tam Mễ Thất hối hận nảy ra, anh hùng đánh hổ kia, nhất định sẽ đem chính mình xem thành cái phiền toái , một người mập mạp quái dị mạc danh kỳ diệu.
Nhưng là, hắn lại đến đây, vào đêm có trăng.
Y vén rèm thấy hắn đứng ở trong nhà, lại có loại cảm giác điện giật.
Tuy rằng sau lại quả thực chính là tai nạn, tiểu tư nói lộ ra, nói canh hôm đó là tiên hổ chế thành.
Chỉ cần vừa nghĩ tới sinh thực khí (cái ý ý) của sinh vật đáng sợ nhất trên đời trơn nhập tràng đạo của mình, Mễ Tam Mễ Thất liền rốt cuộc không thể khoan khoái ăn thịt, vì thế, hắn liền ngăn không được gầy yếu.
Hết thảy tất cả, đều là bởi vì con hổ kia.
Mễ Tam Mễ Thất thường thường trong lúc ngủ mơ bị dọa, tất cả liên quan đến con hổ đều làm hắn lạnh run, sau đó lại cũng vô pháp ngủ, thẳng đến có một ngày, Văn Tam Lang nói câu, “Nếu như không có con hổ kia, chúng ta liền vĩnh viễn cũng không biết đối phương, cứ như vậy già đi, cứ như vậy xuống mồ.”
Vì thế, Mễ Tam Mễ Thất từ trong niết bàn bóng đè, Địa phủ nháy mắt thành phù đồ (tháp chùa).
Hoàn
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