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Chiếc mũ của Vân bất ngờ bị gió thổi bay, như một phản xạ cô sà người theo thì một chiếc xe rồ ga lao tới, đột ngột toàn thân cô được bao bọc bởi một bóng đen cao lớn - rất an toàn.
Kì 1: Nếu anh là gió
Vân cứ nhích lên rồi lại lùi xuống, cứ như thế đã mười phút trôi qua cô vẫn không thể sang đường. Chọn giờ tan tầm để dạo chơi phố phường Hà Nội có lẽ là một sai lầm lớn với Vân: vừa phải tập trung cao độ để nhìn đường lại phải giữ những lọn tóc đang tung bay, chiếc mũ rộng vành và chiếc váy trắng ở đúng vị trí của nó… Chưa bao giờ Vân thấy tay chân mình vụng về đến thế. Bỗng cổ tay cô bị ai đó nắm chặt, Vân giật mình quay sang – là một chàng trai. Anh ta khá cao, gương mặt thanh tú, lạnh lùng. Anh dùng bàn tay của mình kéo cô đi còn mắt thì tập trung cao độ để nhìn đường.
- Anh… anh… nhầm người phải không? – Vân đưa bàn tay đang bị nắm chặt bởi chàng trai lên và hỏi.
- Chẳng phải cô đang muốn sang đường sao?
Nghĩa là anh ta không hề nhầm, chỉ là muốn giúp Vân thôi. Và không biết tại sao sau khi nghe câu trả lời đó cô lại ngoan ngoãn để người lạ “dắt” sang đường như một đứa trẻ. Xe cộ ùn ùn khiến Vân chóng mặt còn chàng trai thì xiết chặt cố tay cô hơn. Chiếc mũ của Vân bất ngờ bị gió thổi bay, như một phản xạ cô sà người theo thì một chiếc xe rồ ga lao tới, đột ngột toàn thân cô được bao bọc bởi một bóng đen cao lớn - rất an toàn. Cô choáng váng, tên thanh niên buông lời chửi thề trước hành động ngu ngốc của cô rồi phóng thẳng. Mất và giây Vân mới định hình rằng mình vẫn ở trong vòng tay chàng trai lạ, cô ngượng ngùng, ấp úng xin lỗi. Anh ta nheo mắt nhìn bộ dạng bối rối của cô rồi buông tay khi chắc rằng mọi thứ đã an toàn. Anh ta bước lên chiếc xe hơi sang trọng gần đó, bỏ lửng câu nói: “Giữa lòng thủ đô xô bồ, vẫn còn một cô gái như cô…”
Vân xoa xoa tay vào hai vai, thấy vậy Quân khoác cho cô chiếc áo mỏng. Vân khẽ cười. Quân và Vân là bạn thân với nhau từ khi gia đình Quân chuyển về làm hàng xóm của Vân - lúc hai đứa còn bé xíu rồi hai đứa lại thi đỗ cùng một trường đại học. Tối tối, sau khi Vân đã hoàn thành mọi việc, cô lại sang nhà Quân và hai người sẽ lên sân thượng hóng gió.
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- Hôm nay có chuyện gì mà Vân suy tư thế? - Quân cốc nhẹ vào trán Vân.
- Quân này… nếu cậu nhìn thấy một cô gái xa lạ đang loay hoay sang đường - hoàn toàn xa lạ nhé, cậu sẽ giúp cô ấy chứ?
- Hoàn toàn xa lạ ư? Có lẽ là không, trừ khi…
- Trừ khi gì? - Vân sốt sắng.
- Trừ khi tớ có cảm tình với cô gái đó và đang tìm cách gây ấn tượng. - Quân khoái chí trước cái lí lẽ mình đưa ra.
- Có cảm tình? Không thể nào! - Vân lắc lắc đầu.
- Mà sao tự nhiên Vân hỏi vậy? Hay là…
- Hay là gì? Cậu lại chuẩn bị suy diễn đấy. Thôi tớ về đây, thời tiết này nhiều sương lắm. - Vân đứng dậy trả áo cho Quân rồi chạy tọt xuống dưới, bỏ mặc Quân với một dấu hỏi to đùng:
- Ơ… ơ… này... hôm nào cậu chẳng ngồi như thế… thật là…
Xe buýt tấp nập người lên xuống, có lẽ ai cũng muốn dành chút ít thời gian để tận hưởng không khí trong lành của tiết trời mùa xuân – Vân cũng không ngoại lệ. Xe dừng ở đường Thanh Niên, cô bước xuống, chọn một chiếc ghế đá dưới gốc hoa sưa và đưa mắt ngắm nhìn. Mùa này, hoa sưa nở trắng rất thơ mộng, Vân đung đưa chân và đưa tay hứng những cánh hoa rơi.
- Cô luôn đi một mình thì phải? – Một giọng nam trầm vang lên phía sau, anh ta vừa nói vừa thả những cánh sưa mong manh vào tay cô. Vân quay đầu lại.
- Lại là anh sao? – Cô hơi giật mình, là chàng trai hôm trước đã giúp cô sang đường.
- Cô chưa trả lời câu hỏi của tôi.
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- Vâng! Tôi thích những trải nghiệm một mình.
- Uhm… - anh ta nhún vai… - Lại là tôi.
Chàng trai ngồi xuống cạnh Vân, anh từ từ quay sang phía cô:
- Tôi là Phong, học kinh tế năm cuối, tôi sinh ra và lớn lên ở Hà Nội nên rất yêu nơi này. Khi cuộc sống quá áp lực tôi sẽ đến đây để giải tỏa. Gặp lại cô là một sự ngẫu nhiên hoàn toàn, vậy thôi. Chừng ấy đã đủ để giải đáp những thắc mắc trong mắt cô chưa?
Ánh mắt của Vân đúng thật là không biết nói dối, dường như anh ta chỉ nhìn thoáng qua cũng thấy hiện lên những câu hỏi rồi. Vân cười trừ, ấp úng:
- Còn tôi tên là…
- Tôi không hỏi, ánh mắt của tôi cũng không thắc mắc! – Anh ta ngắt lời Vân một cách khá lạnh lùng và thô lỗ.
Vân nói – bằng cái giọng hờn dỗi:
- Được rồi, vậy từ giờ tôi sẽ không nói gì… trừ khi… anh hỏi.
- Trẻ con! – Phong bật cười trước điệu bộ của Vân. Bị nụ cười đó thu hút, cô hơi sững lại một chút rồi vội vàng quay đi, cô lén đưa hay tay lên đôi má nóng ran của mình.
- Sao cô lại đến đây?
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- Tôi rất thích được thấy tuyết rơi nhưng nếu tuyết rơi thật chắc sẽ lạnh lắm, chi bằng đến đây vào mùa này, cánh sưa rụng xuống, đẹp như tuyết vậy. – Vân cười, đôi mắt hấp háy niềm vui.
- Cô thật là… sinh viên năm nhất rồi mà trẻ con quá.
- Sao anh biết tôi học năm nhất? Mà sao cứ kêu tôi trẻ con mãi vậy?
Không có câu trả lời, hai người im lặng, mỗi người mải miết chạy theo nhưng suy nghĩ riêng của mình đến khi có tiếng một cậu thanh niên cắt ngang bầu không khí im lặng đó:
- Anh ơi! Mua hoa cho bạn gái đi! Anh chị đẹp đôi quá!!!
- Ơ… chúng tôi không phải… - Vân lớ ngớ giải thích trong khi Phong lấy ví ra và trả tiền cho cậu thanh niên đó.
- Tặng cô! Nhân dịp chúng ta tình cờ gặp lại nhau. – Anh đưa bó hoa về phía Vân, cô bối rối nhận lấy còn anh thản nhiên đứng dậy, bước lên phía trước:
- Chiều tắt nắng rồi. Tôi đưa cô về.
- Cảm ơn anh nhưng tôi đi xe buýt được rồi, như vậy làm phiền anh quá!
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- Tôi không cảm thấy phiền thì cô phiền gì?
- Thật ra… tôi… không thích đi xe riêng lắm.
- Cô đang từ chối? Cô định vác bó hoa này và đi xe buýt sao???
Vân nhìn xuống bó hoa to và tưởng tượng đến viễn cảnh chen lấn trên xe buýt, không có nhiều sự lựa chọn, cô miễn cưỡng đồng ý:
- Tôi ngồi ghế sau được chứ?
Phong khẽ gật đầu, hai người tiến lại gần chiếc xe của anh. Phong mở cửa cho Vân, cô để ý lúc cô bước vào trong xe anh đã lấy tay che vào phần thành xe, có lẽ anh sợ cô sẽ lóng ngóng va đầu vào đó, cô mỉm cười vì cái ý nghĩ đó. Vân loay hoay tìm cách mở cửa kính nhưng cô không thể điều khiển mọi thứ trong chiếc xe sang trọng này. Cùng lúc, Phong cho cửa kính hạ xuống, Vân lí nhí cảm ơn.
- Tôi chỉ là sợ cô loay hoay sẽ làm hỏng xe của tôi thôi, vì thế cô không cần cảm ơn.
Nhìn bộ mặt Vân lúc nghe câu nói đó của Phong khiến anh không nhịn được cười, anh lắc đầu nhè nhẹ. Phong lái xe với tốc độ vừa phải, Vân nhoài người nhìn ngắm đường phố.
- Thùy Vân! Nhìn cô ngắm nhìn mọi thứ thế này chắc không ai nghĩ cô sinh ra ở đây nhỉ?
- Anh biết tên tôi?



[bookmark: chương-6]6. Chương 6


Phong gật đầu, không lời giải thích, Vân cũng không dám hỏi thêm. Để gió chiều êm ả tạt nhẹ vào mặt, Vân tựa đầu vào thành xe suy nghĩ miên man. Phong bật một bản nhạc nhẹ, du dương.
- Cô sẽ lại tới đây nữa chứ?
Không thấy Vân trả lời, anh tiếp tục:
- Tôi đang hỏi cô đấy!
Vẫn không có câu trả lời, anh quay đầu lại định quát lên thì thấy Vân đang nghiêng đầu ngủ rất đáng yêu. Phong cho kính xe lên, chỉnh cho nhạc nhỏ đi, lái xe một cách an toàn để không phá vỡ giấc ngủ của Vân và thi thoảng anh nhìn qua gương để biết chắc rằng tư thế của cô vẫn ổn.
Xe đỗ trước con hẻm dẫn vào nhà Vân, cô vẫn đang ngủ. Phong không đánh thức, anh lẩm nhẩm hát theo giai điệu một vài bài hát đang phát trên xe.
- Tôi đã ngủ trên xe của anh sao? – Vân thắc mắc bằng cái giọng ngái ngủ.
Phong ngừng hát, anh đáp cụt lủn:
- Đúng!
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- Sao anh không gọi tôi dậy? Tôi đã ngủ bao lâu rồi? Mà đây là đâu? Hả? Nhà tôi? Sao anh biết nhà tôi?
- Thế cô muốn tôi trả lời câu hỏi nào trước đây? Mà thôi cô xuống xe đi, tôi đã đỗ ở đây gần ba mươi phút rồi.
Vân vội vàng làm theo, cô cúi đầu chào cảm ơn rồi quay lưng định đi vào nhà thì Phong gọi lại:
- Thùy Vân!
- …
- Tôi không hỏi cũng không thắc mắc vì tôi… biết những gì cần biết về cô. Tôi nói xong rồi, cô về đi.
Anh lên xe và đi. Vân hơi ngớ người, cô nhìn theo cho đến khi chiếc xe đi khỏi mới quay vào.
- Ai vậy? – Quân hỏi.
Vân giật mình khi thấy Quân đứng đằng sau từ lúc nào, cô ấp úng:
- À… một người bạn của tớ.
- Chắc cũng thuộc hạng công tử nhà giàu đây nhỉ? Hai người hẹn hò à? Sao Vân lại cầm bó hoa to thế kia?
- Không… tớ và anh Phong chỉ là bạn thôi. Tớ vào nhà đây. – Nói rồi Vân chạy tọt vào trong mặc Quân đứng lại với vẻ khó chịu.
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Không có sự trùng hợp nào diễn ra nữa dù sau đó Vân có vài lần lang thang ở đường Thanh Niên. Quả thực, chưa tiếp xúc nhiều nhưng Vân cảm thấy Phong là người rát chu đáo, cô muốn gặp lại anh. Nhận ra mình chẳng có số điện thoại hay bất cứ thông tin gì để liên lạc với Phong trong khi anh lại biết gần như là tất cả về cô, cô như người bị động chỉ biết ngồi chờ đợi, Vân khẽ buông một tiếng thở dài.
- Thở dài là nhanh già đấy tiểu thư ơi! – Quân áp cốc sữa ấm vào má Vân.
Vân cười trừ, nhận lấy cốc sữa.
- Đang suy nghĩ gì thế Vân hay…đang nhớ cái tên hôm nọ?
- Quân nói linh tinh gì thế? Tên hôm nọ gì chứ?
- Thì anh Phong của cậu còn gì.
- QUÂN! – Vân hét lên và bỏ vào lớp. Quân nói đúng, Vân đang nhớ anh ta – một kẻ chỉ gặp có 2 lần.
Nghỉ hè, Vân về nhà bà ngoại ở ngoại ô thành phố để tận hưởng cái cảm giác thoải mái, dễ chịu mà ở chốn phồn hoa đô thị Vân không tìm thấy, Vân dự định sẽ ở cùng bà một tháng. Hằng ngày Vân làm việc nhà đỡ bà, tối tối hai bà cháu lại đi thể dục ở con đường lộng gió. Mặc Quân ra sức nhắn tin, gọi điện kêu cô về nhà vì cảm thấy kì nghỉ quá tẻ nhạt, Vân vẫn quyết dành trọn kì nghỉ ở đây. Thế nhưng cô vẫn không bỏ thói quen thường nhật là nghĩ về Phong trước khi đi ngủ như - một - cơn - gió - lạ. Tối đó, Vân nằm suy nghĩ và đặt ra rất nhiều giả thiết, bất giác cô chợt nghĩ nếu cô ở đây, Phong có ghé qua nhà thì hai người sẽ không gặp được nhau. Cuối cùng thì cô đành kết thúc kì nghỉ sớm hơn dự định, tạm biệt bà ngoại và trở lại thành phố.
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- Tớ biết mà, cậu sẽ không nỡ để tớ một mình ngồi gặm nhấm cái kì nghỉ chết tiệt này. – Quân tỏ ra thích thú khi Vân quay về. Vân chỉ mỉm cười vì sâu thẳm trái tim cô biết cô làm vậy chỉ vì Phong nhưng Vân im lặng vì không muốn sự ích kỉ của mình làm tổn thương một người bạn tốt. Thở hắt ra một tiếng, cô đùa:
- Vì vậy phải đưa tớ đi chơi đền bù thiệt hại đấy!
- Tuân lệnh thưa tiểu thư! – Quân đưa tay chào kiểu quân đội, tỏ vẻ nghiêm túc khiến cô phì cười.
Thế mà mấy ngày nghỉ cũng qua nhanh chóng, Quân cũng đã đưa Vân đi tất cả những nơi cô yêu cầu. Ngày mai, hai đứa lại quay về với việc học túi bụi ở trường, cô sinh viên báo chí sẽ lại miệt mài với những trang viết của mình.
Hoàn thành bài điều kiện để ngày mai nộp, Vân thả mình xuống chiếc giường. Đã gần mười hai giờ đêm, cô thoáng nghĩ tới Phong rồi nhanh chóng đi vào giấc ngủ. Nhưng vừa chợp mắt một lúc thì điện thoại reo, chẳng buồn nhìn, Vân áp điện thoại vào tai. Đầu dây bên kia vang lên một bản nhạc:
Happy birthday to you!
Happy birthday to you!
Happy birthday! Happy birthday!
Happy birthday to you!
Bản nhạc vừa dứt, không suy nghĩ nhiều, Vân lên tiếng:
- Anh Phong phải không? Anh luôn là người làm tôi bất ngờ!
- Quân cũng có thể làm Vân bất ngờ. – Giọng nói khô khốc của Quân vang lên, sau đó Quân tắt phụt máy.
Vân ngồi thụp xuống, năm nào Quân cũng gọi điện chúc mừng sinh nhật Vân đầu tiên thế mà lần này cô lại khiến Quân tổn thương, cô khóc cũng không biết vì cái gì: cảm thấy có lỗi với Quân hay tất cả cũng chỉ vì Phong…
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Vân tới trường với đôi mắt như gấu trúc, nộp bài xong, cô lại gần chỗ Quân và xin lỗi. Quân là người dễ mủi lòng, nhất là lại đứng trước Vân. Dù còn buồn vì câu nói của cô, song cậu cố cười tỏ ra như không quan tâm. Tan học, Vân đi bộ ra điểm chờ xe buýt thì có tiếng còi xe bám riết bên tai, cô đang đi trên vỉa hè mà. Tiếng còi xe vẫn đeo bám, cô quay lại vẻ khó chịu thì không thể tin vào mắt mình: chiếc xe đó, con người đó – Phong!
Vân không thể diễn tả cảm xúc lúc đó: vừa sung sướng vì được nhìn thấy Phong vừa muốn khóc thét lên vì nỗi nhớ cô đã phải chịu suốt thời gian qua. Phong xuống xe, tiến đến gần cô, nắm lấy cổ tay và kéo cô đi.
- Anh đang làm gì thế? Buông tay tôi ra?
Mặc kệ lời Vân nói, Phong vẫn kéo cô đi.
- Anh làm cái quái gì thế? Bỏ tay tôi ra. Anh coi tôi là cái gì mà muốn đến lúc nào thì đến, lôi tôi đi đâu thì lôi, biến mất bao lâu cũng được?!
Thấy Vân hét lớn, anh buông tay cô ra, lúc này, cô mới nhận thấy rất nhiều sinh viên đang chăm chú nhìn cô, chỉ trỏ và bàn tán. Cô đang làm gì thế này, thật lố bịch!
Phong vẫn điềm tĩnh trả lời:
- Tôi coi cô là bạn, bạn bè có thời gian thì gặp nhau, đâu nhất thiết phải ngày nào cũng “hẹn hò”.
Nghe anh nói vậy khiến cô đỏ mặt. Lấy bình tĩnh, cô bước lên phía trước, anh gọi lại:
- Chúng ta đi thôi, đi chúc mừng sinh nhật cô!
Cô quay lại nheo mắt nhìn, rút cuộc anh còn biết những gì ở cô nữa:
- Xin lỗi anh vì hành động quá khích vừa nãy. Tôi không thích đi xe riêng, lần trước là ngoại lệ. Anh nhớ sinh nhật của tôi – như thế là đủ rồi.
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Vậy mà sau câu nói của cô, anh lạnh lùng lên xe và phóng đi, cô đang chờ đợi anh sẽ thuyết phục cô như thế nào mà. Cô tiến lại ghế chờ xe buýt, đeo headphone, nhắm mắt lại, cố nuốt những bực tức vào trong lòng. Gió lùa vào gáy thổi bay những sợi tóc, một bên tai nghe của cô bị giật ra, giật mình, cô mở mắt:
- Anh… anh là người hay là ma vậy?
- Là người! – Anh thản nhiên đáp – Mà cô ngồi gọn sang một bên đi, đây đâu phải nhà cô. - Nói rồi Phong ngồi xuống.
- Xe của anh đâu?
- Tôi gửi rồi.
- Để làm gì chứ?
- Thử cảm giác đi xe buýt, xem tại sao nó lại “ thu hút” cô đến vậy. - Phong nói, quay sang nháy mắt với Vân khiến cô chết lặng.
- Điện thoại của cô đâu? Đưa tôi mượn.
- Để làm gì?
- Bảo cô đưa thì cô cứ đưa đi, hỏi nhiều!
Vân đưa điện thoại cho Phong, anh hí hoáy bấm một lúc:
- Tôi lưu số tôi vào đây rồi, có gì thì liên lạc.
Rồi anh lại luồn một cái móc nhỏ vào điện thoại cô.
- Cái gì đây?
- Quà sinh nhật cho cô đấy.
- Nhỏ vậy sao? – Vân đùa.
- Này! Là tôi tự làm đấy.
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- Xe buýt kìa, nhanh lên! – Vân nói, kéo Phong lên thì chiếc móc Phong đang hí húi cài vào rơi tọt xuống. Vân nhìn thấy, cô hét lên một tiếng, lao xuống khi cửa xe gần đóng lại. Chân cô bị cửa xe cào vào chảy máu nhưng cô không quan tâm, cô cúi người nhặt chiếc móc lên, cũng may nó chưa bị dè vào. Lúc này Phong như ngồi trên đống lửa, điện thoại của Vân anh vẫn cầm, anh không có cách nào liên lạc với cô. Xe dừng ở điểm buýt tiếp theo, anh chạy như bay ngược lại. Xa xa, anh thấy Vân ngồi đó, cô ngồi im, tay cầm vật gì đó. Anh lao tới, hai tay chống vào gối, trong hơi thở gấp gáp, anh quát:
- Đồ ngốc! Cô nghĩ gì mà hành động như thế?
Nghe tiếng Phong, cô ngoảnh lại, bỏ qua điều anh nói, cô đưa tay lên khoe:
- Chiếc móc vẫn nguyên vẹn!
Phong lại gần, nét mặt đầy tức giận, anh định mắng cô một trận nhưng anh khựng lại khi thấy vết máu rỉ ra từ chân cô. Anh lo lắng:
- Cô bị chảy nhiều máu quá, có đau không?
- Không sao đâu! Tôi không đau! – Vân khẳng định.
- Cô nghĩ tôi cũng ngốc như cô à? Lên đi tôi đưa cô vào bệnh viện. – Phong nói chỉ tay lên lưng anh.
- Không đến mức phải vào viện đâu.
- Thế thì cũng phải băng vào chứ. Lên đi! Tôi không yên tâm bỏ cô lại đây, tôi đi mua bông băng về không biết cô còn gây ra chuyện gì nữa.
Phong đỡ Vân lên lưng anh, cô không dám từ chối sau khi nhìn nét mặt nghiêm nghị đó. Anh cõng cô, đi chậm rãi, thi thoảng ân cần hỏi cô có đau lắm không. Đặt cô ngồi xuống ghế đá gần hiệu thuốc, anh chạy sang đường mua và không quên dặn cô ngồi im chờ anh về, cô mỉm cười để anh yên tâm. Anh luống cuống mua đủ loại thuốc, bông gạc cùng lúc điện thoại Vân reo, anh quên không đưa trả cô lúc nãy. Anh mặc kệ, không nghe nhưng người đó lại tiếp tục gọi. “Quân calling”. Anh bắt máy:
- Thùy Vân không có ở đây, gọi lại sau nhé!
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- Anh là ai? Sao cầm máy Vân?
- Tôi sẽ bảo cô ấy gọi lại, thế nhé. – Phong tắt máy.
Phong trở lại thấy Vân vẫn ngoan ngoãn ở đó. Anh cúi xuống nhẹ nhàng băng vết thương cho cô. Vân nhìn anh không chớp mắt, cô quan sát anh ân cần băng vết thương cho mình.
- Sắp nhìn thủng da mặt tôi rồi đấy! – Phong cười.
- Cảm ơn anh!
- Thời gian qua tôi phải bảo vệ luận án tốt nghiệp nên hơi bận, không liên lạc được với cô, xin lỗi. – Anh không nhìn vào mắt Vân mà nói rất nhanh. – À... trả điện thoại cho cô này, vừa có người gọi đấy.
Vân cài chiếc móc Phong tặng cẩn thận vào điện thoại, một icon mặt cười rất đáng yêu được tết khá kì công. Sau đó cô gọi lại cho Quân.
- Có chuyện gì vậy? – Phong thắc mắc.
- Mấy người bạn của tôi đang chờ tôi tại một nhà hàng, họ kêu tôi đến đó.
- Chân cô thế này đi sao được, đợi tôi lấy xe đưa đi, KHÔNG ĐƯỢC TỪ CHỐI – Anh nhấn mạnh.
Xe dừng lại ở trước nhà hàng mà các bạn Vân đã hẹn, anh dìu Vân vào. Mọi người đều tỏ ra hết sức lo lắng cho Vân nhưng cô đã kịp thời trấn an.
- Thì ra là được anh chàng đẹp trai này hộ tống, thảo nào, tan học cái là không thấy mặt mũi đâu. – Cái My lên tiếng. Được thể cả bọn nhao nhao mối đứa một câu trêu Vân.
- Thùy Vân nhà ta ghê thật, có người yêu đẹp như trai Hàn mà giấu kĩ thế.
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- Tẩm ngẩm tầm ngầm mà đấm chêt voi đấy Vân ơi. Thế công sức thằng Quân bao nhiêu năm nay đổ xuống sông xuống bể rồi. – Thắng béo lên tiếng rồi cả lũ cười nghiêng ngả, chỉ có Quân là giữ bộ mặt nghiêm trọng đến phát sợ, cậu ta nhìn Phong không chớp mắt. Phong tỏ ra khá bối rối, anh nói:
- Thôi các bạn ở lại vui vẻ, tôi về trước.
- Anh Phong ở lại cùng cho vui, đây toàn là những người bạn thân của… em.
Phong hơi ngỡ ngàng khi nghe Vân xưng hô như vậy nhưng có lẽ nên như thế trước mặt bạn bè Vân. Bạn bè của cô cũng muốn biết nhiều hơn về Phong nên họ nhất quyết giữ anh lại. Phong ngồi xuống, nhà hàng tắt điện, tất cả hát chúc mừng sinh nhật Vân, Quân từ trong mang ra một chiếc bánh với hai mươi cây nến, vậy là cô đã bước sang tuổi hai mươi với biết bao điều tuyệt vời! Vân thổi nến, mọi người cũng nhau ăn uống vui vẻ, cô nhận được rất nhiều lời chúc và quà. Tiệc tàn, mọi người ra về và không quên dặn Phong phải “hộ tống” Vân về tận nhà. Trong lúc Vân tiễn các bạn, Quân gọi Phong ra một góc nói chuyện.
- Anh và Vân rút cuộc có quan hệ như thế nào?
- Cậu thấy đấy, chúng tôi là bạn.
- Nhưng Vân không chỉ coi anh là bạn! Cô ấy gọi nhầm tên anh khi tôi gọi điện chúc mừng sinh nhật lúc nửa đêm!!!
- Cậu thích Thùy Vân?
- Điều đó có nghĩa lí gì không khi trong mắt Vân chỉ có anh. Tôi chơi thân với Vân từ nhỏ, anh là mối tình đầu của Vân, đừng làm cô ấy tổn thương.
- Yêu tôi, Vân sẽ phải chịu thiệt thòi, bố tôi là một thương nhân, tôi phải gánh vác sự nghiệp của gia đình mình. Tôi sắp phải đi xa một thời gian để học kinh doanh, tôi không thể chăm sóc tốt cho Vân được!
- Anh không đủ tự tin để bảo vệ tình yêu của mình đến thế cơ à? Vậy thì mau kết thúc đi, ngay từ đầu lẽ ra anh không nên gặp Vân, đừng làm cô ấy hi vọng nữa.
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- Cậu cũng không đủ can đảm nói ra tình cảm của mình với Vân.
- Anh… nhưng Vân…
- Hai người đang nói chuyện gì đấy? - Vân tươi cười.
- Không có gì, chỉ đang phân công xem ai sẽ đưa cậu về thôi. - Quân gượng cười.
- Tôi sẽ đưa Vân về. Chúng ta đi thôi. - Phong dìu Vân vào xe, cô ngoái lại tạm biệt Quân rồi bước vào.
Sắp mưa thì phải, gió rất mạnh, Phong tắt điều hòa, mở kính xe cho gió thỏa sức thổi vào. Thấy Vân khẽ ngân nga một giai điệu, anh hỏi:
- Hôm nay vui lắm phải không?
Thấy anh ngượng nghịu trong xưng hô, cô đáp:
- Vâng, rất vui. Lúc nãy tại có đông bạn bè nên xưng hô với anh như vậy, nếu anh không quen chúng ta…
- Không sao! Như thế cũng hay, chúng ta cũng có phải kẻ thù gì đâu mà xưng hô như trước. - Anh cười. Cô cũng cười theo.
Xe đỗ gần nhà cô, Phong chạy xuống mở cửa xe, dìu cô xuống.
- Không sao! Đỡ nhiều rồi ạ! Chào anh!
- Vân!
Vân nghiêng đầu tỏ vẻ thắc mắc:
- Dạ?
- Lúc nãy tôi và Quân có nói chuyện.
- Hai người phân công đưa em về còn gì, giờ nhiệm vụ đã hoàn thành rồi, anh lái xe cẩn thận nhé! - Cô cười,
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- Quân thích Vân phải không?
- Không! Bọn em là bạn thân. - Cô khẳng định.
Đột nhiên anh lớn tiếng:
- SAO NGỐC THẾ, AI THÍCH MÌNH MÀ CŨNG KHÔNG CẢM NHẬN ĐƯỢC???
- Sao tự nhiên anh lại lớn tiếng như thế? Vì cảm nhận của em luôn sai nên em không tin vào nó nữa… em… em… em đã từng nghĩ rằng anh thích em!
Phong tiến lại gần chiếc xe của mình, bỏ mặc Vân phía sau, hít một hơi thật sâu, anh nói như - một - lời - biện - minh:
- Tôi là Phong, nó có nghĩa là gió mà gió thì chẳng thể dừng chân!
- Phong! Em là Vân, tên em có nghĩa là mây mà mây cũng không thể ngừng bay!
Vân thút thít, lê đôi chân đau nhức của mình vòng tay ôm sau lưng Phong:
- Vậy tại sao chúng ta không thể bước cùng nhau?
Phong thấy sống mũi mình cay cay, anh từ từ gỡ đôi bàn tay mỏng manh của Vân ra:
- Tôi sẽ làm tổn thương em mất. Em về đi, sắp mưa rồi!
Phong bước đi và không hề ngoảnh lại, anh quay đầu xe, phóng vụt đi trong đêm tối. Chỉ còn mình Vân đứng lại, đôi vai run bần bật, trời bắt đầu đổ mưa…
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Nếu em là mây thì đã có anh là gió, chúng ta sẽ đi chung đường, đừng bỏ anh lại một mình...
Phong lao đi trong màn mưa hối hả, anh thậm chí còn không dám quay lại nhìn Thùy Vân lấy một lần. Anh sợ anh sẽ động lòng trước sự mong manh của cô gái đó. Quân nói đúng, ngay từ đầu anh không nên gặp để rồi yêu Vân, chính anh đã làm tổn thương người con gái mà anh yêu nhất. Lần đầu tiên gặp Vân, anh đang ngồi uống cà phê một mình, anh đến đó để giải tỏa những áp lực trong cuộc sống. Đưa mắt ra phía cửa kính và nhìn, anh đã thấy Vân: một cô gái tóc dài, mũ trắng, váy trắng, đôi giày búp bê nhỏ xinh cũng màu trắng, Vân hiền dịu như một thiên thần, anh lập tức bị cô thu hút. Cái dáng điệu của Vân khi luống cuống sang đường khiến anh muốn bảo vệ cô gái đó ngay từ giây phút gặp đầu tiên. Anh thanh toán tiền và lao ra khỏi quán, những hành động sau đó của anh khiến cô ngơ ngác và anh yêu sự trong sáng của cô. Anh nhờ một người bạn của mình học báo chí tìm hiểu về cô và nhanh hơn dự định, anh lại được gặp cô một cách tình cờ. Dường như cô luôn xuất hiện vào những lúc anh cảm thấy mệt mỏi và cần người để tâm sự. Anh tỏ ra cao ngạo, lạnh lùng với cô, nhưng cô gái nhỏ tinh tế đó vẫn cảm nhận được thứ tình cảm sâu thẳm trong con tim anh.
Phong quay lại nhà hàng mà bạn bè vừa tổ chức sinh nhật cho Vân, Quân vẫn ngồi đó với một chai rượu.
- Đi với tôi! Thùy Vân đang cần cần cậu.
- Đồ khốn! Anh đã làm gì cô ấy? – Quân đưa nắm đấm về phía Phong, anh chặn lại:
- Nếu muốn đánh tôi thì để lúc khác, trời đang mưa, anh không muốn cô ấy dầm mưa đến chết chứ?
Câu nói của Phong như làm Quân bừng tỉnh, cậu thảng thốt:
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- Cô ấy đang ở đâu?
- Lên xe đi!
Phong đưa Quân gần đến nhà Vân, anh dừng xe và đưa Quân chiếc ô của mình. Từ xa, anh cũng có thể nhìn thấy Vân đang khóc, tại sao lại phải rơi nước mắt vì anh, anh không xứng. Có lẽ vết thương ở chân Vân dính mưa nên tê buốt, anh xót xa. Cô gái bướng bỉnh của anh không chịu để Quân cõng, phải khó khăn lắm Quân mới dìu Vân đi được. Nhìn cô như vậy anh không khỏi đau lòng nhưng anh cũng chẳng thể làm khác.
Alone Cafe.
- Đây là nơi mà lần đầu tiên tôi đã nhìn thấy Vân. – Phong nói.
- Tôi không muốn nghe, có chuyện gì anh nói nhanh đi. – Quân lạnh lùng.
- Vân… cô ấy vẫn ổn chứ? – Phong hỏi.
- Đêm đó, Vân dầm mưa, bị sốt rất cao, vết thương ở chân nhiễm trùng. Cô ấy giờ không còn là Vân hay nói, hay cười như trước rồi. Tất cả là vì anh.
- Hãy thay tôi chăm sóc cho Vân.
- Không cần anh nói câu đó, từ trước đến nay tôi vẫn luôn làm như thế, nhưng sự thật thì sự chăm sóc của tôi không thể bù đắp vết thương trong lòng Vân. Tại sao anh không dám sống đúng với tình cảm của mình?
- Tôi… ba tháng nữa, tôi sẽ…
Vân xộc vào trong quán, cô ngắt lời Phong:
- Hai người không cần đẩy tôi cho nhau như thế, bản thân tôi, tôi tự chăm sóc được. – Cô quay sang Quân – Cậu để quên điện thoại ở nhà tớ lúc vội vàng phóng đi và tin nhắn vẫn được mở.
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- Vân… tớ xin lỗi, hai người nói chuyện đi, gặp lại cậu ở nhà. – Quân cầm điện thoại, bước nhanh ra khỏi quán.
Thấy Vân, anh luống cuống:
- Em… vẫn ổn chứ?
- Không ạ! – Cô đáp.
- …
- Đừng thương hại em.
- Tôi…
- Anh có ân hận vì đã gặp em không?
Anh im lặng không trả lời, cô cười chua chát:
- Giá chúng ta đừng gặp nhau thì mọi chuyện đã khác, em sẽ không bị dày vò vì nỗi nhớ về anh, anh cũng không phải khó xử trước những hành động ngu xuẩn của em.
- Vân!!!
- Nhưng rõ ràng là anh tiếp cận em trước mà, anh làm em nhớ và thích anh rồi đột ngột rời xa em. Em thấy mình cứ như một trò đùa vậy.
- Tôi chưa từng nghĩ sẽ đùa cợt với em.
- Nhưng anh cũng không bao giờ nghĩ sẽ chính thức với em.
- …
- Có lẽ em đang khiến anh khó xử? Em sẽ ổn thôi, đừng thương hại. Hình như anh cũng không còn gì muốn nói với em nữa, vậy em đi trước đây. - Gương mặt Vân không để lộ chút cảm xúc nào, cô nói một mạch rồi lao nhanh ra khỏi quán.
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Hà Nội giờ tan tầm, Phong đột nhiên nghĩ đến Vân của ngày đầu tiên gặp mặt, cô gái nhỏ loay hoay chừng mười phút vẫn không thể sang đường. Chợt có tiếng phanh xe chói tai, ly cà phê trên tay anh rơi xuống vỡ tan tành, anh thất thần lao ra khỏi quán, miệng không ngừng gọi tên cô. Anh lao vào giữa đám đông đang xúm lại, nước mắt giàn giụa, cô gái nhỏ nằm thoi thóp, một dòng máu tươi chảy trên khuôn mặt tái nhợt. Anh ôm cô vào lòng, khóc như điên dại, đường phố tắc nghẽn. Anh bế cô trên tay, chạy như bay, miệng hét lớn tên cô: “Nếu em là mây thì đã có anh là gió, chúng ta sẽ đi chung đường, đừng bỏ anh lại một mình, THÙY VÂN!!!”. Xe cứu thương vừa đến cũng là lúc anh gần như kiệt sức, anh vẫn giữ chặt Vân trên tay cho đến khi đèn phòng cấp cứu sáng lên, tất cả phải ra ngoài và chờ đợi.
Nhìn thấy bố mẹ Vân và cả Quân thẫn thờ ngồi trước cửa phòng cấp cứu, Phong thấy mình có lỗi hơn bao giờ hết. Cô phải sống, anh còn chưa kịp nói với cô tình cảm của mình, phải đến lúc cô sắp bỏ lại anh, anh mới nhận ra mình thật ngu xuẩn khi có ý nghĩ sẽ rời xa cô. Anh tưởng rằng như thế là hi sinh cao cả, là mang hạnh phúc đến cho cô, nhưng anh đã nhầm, cả anh và cô đều không thể sống nếu thiếu nhau. Nếu cô mãi mãi không tỉnh lại anh sẽ phải sống trong ân hận và dằn vặt suốt đời. Có tiếng cô y tá hốt hoảng vọng ra: “Bệnh nhân mất quá nhiều máu, ngân hàng máu của bệnh viện không đủ nhóm máu A, đề nghị người nhà bệnh nhân lập tức đi xét nghiệm để truyền máu”. Trong những năm học Đại học, có lần anh đã đi hiến máu, anh nhớ chính xác mình thuộc nhóm máu A, ông trời đã cho anh cơ hội cứu sống Vân. Không do dự, anh lập tức làm theo hướng dẫn của bác sĩ. Quân cũng đi xét nghiệm nhưng cậu không cùng nhóm máu với cô, bố mẹ Vân vì lí do sức khỏe nên bác sĩ không đồng ý cho họ truyền máu. Phong truyền cho Vân khá nhiều máu, anh hơi choáng váng, dù ý tá đề nghị anh nằm lại để theo dõi nhưng vẫn cố gượng dậy ra ngoài chờ.
- Phép màu đã cứu sống cô bé! – Vị bác sĩ bước ra sau khi đèn cấp cứu tắt. Tất cả như vỡ òa, vị bác sĩ tiếp tục - Cô ấy cần nghỉ ngơi, sau khoảng hai tư tiếng nữa sẽ tỉnh lại. Trong lúc mê sảng cô bé vẫn gọi cái tên Phong và dù chúng tôi cố gắng gỡ ra thì cô ấy vẫn nắm chặt một chiếc móc điện thoại trong suốt ca cấp cứu. Có lẽ ý chí và nghị lực mạnh mẽ đã giúp cô ấy sống lại.
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Cô y tá cũng trấn an mọi người:
- Cô bé như một thiên thần vậy, đẹp ngay cả khi đứng giữa ranh giới sự sống và cái chết, gia đình đừng quá lo lắng, được truyền máu kịp thời, cô bé sẽ sớm tỉnh lại.
Vân cần được yên tĩnh để nghỉ ngơi, phải đến khi cô được chuyển về phòng hồi sức cấp cứu mọi người mới được vào thăm. Mặc kệ mọi người khuyên can Phong vẫn túc trực bên giường bệnh của Vân: bị kích động mạnh, thiếu ngủ lại truyền quá nhiều máu, Phong cũng phải nhập viện ngay sau đó. Anh ngất lịm đi khi đang cố hát cho Vân nghe một bài. Hai người nằm chung một phòng bệnh, bố mẹ Phong công tác trong Sài Gòn nên chỉ có cô giúp việc đến chăm nom. Gương mặt Vân ngày một hồng hào, cô khẽ động đậy những ngón tay và nhẹ nhàng mở mắt. Ba mẹ Vân bật khóc vì sung sướng, cô mỉm cười cho họ yên tâm, cô đưa mắt nhìn xung quang, ánh mắt hơi khựng lại khi thấy Phong đơn độc bên chiếc giường gần đó.
- Cậu thanh niên đó đã truyền máu cho con.
- Phong túc trực bên Vân từ lúc cậu bị tai nạn đến giờ, chắc kiệt sức nên bị ngất. - Quân giải thích.
Vân nói muốn nghỉ ngơi nên bảo mọi người ra ngoài, mẹ Vân sau khi bón cho con gái bát cháo cũng chiều theo ý con. Vân ngắm nhìn Phong, anh gầy và xanh đi nhiều, cô muốn chăm sóc anh nhưng bây giờ đến bản thân mình cô còn không thể tự chăm sóc huống chi là chăm sóc cho người khác. Cô khẽ khàng gọi tên anh: “Phong! Mau khỏe lại anh nhé”. Vậy mà như nghe được, anh khó nhọc mở mắt. Việc đầu tiên khi anh tỉnh dậy là nhìn sang chiếc giường của Vân, cô đã tỉnh lại, anh như không tin vào mắt mình. Cô nhỏ nhẹ nói đùa, hai hàng nước mắt long lanh:
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Anh định bắt em truyền lại máu cho anh hay sao mà lại không biết giữ gìn sức khỏe như thế?
- Em đã tỉnh lại! - Anh xúc động. Anh bám vào thành giường, cố gắng bước đến gần cô.
- Anh phải nghỉ ngơi.
- Nhìn thấy em tỉnh lại thế này anh không còn thấy mệt nữa rồi.
- Anh… anh xin lỗi… anh…
Cô đưa tay lên môi anh:
- Anh không có lỗi, em chẳng đã nói rồi, đừng thương hại em, đừng cảm thấy áy náy vì em còn gì!
- Vân! Anh không có ý đó. Anh đã sai khi cố tình đẩy em ra xa anh trong khi anh cũng không muốn điều đó. Xin em đừng bao giờ rời xa anh, đừng làm anh phải hoảng sợ như thế này một lần nữa. Anh sai rồi.
Anh nắm lấy bàn tay mỏng manh của Vân:
- Anh đã chờ em tỉnh lại để cho em biết một bí mật.
- …
- Anh yêu em!
Phong nhoài người, đặt một nụ hôn lên trán Vân, đôi má cô ửng hồng, bằng chút sức lực của mình, cô vòng tay ôm nhẹ lấy anh, qua ô cửa sổ của bệnh viện, nắng đang lên nhẹ nhàng…
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Một tháng sau Vân xuất viện, cô sống lại là nhờ phép màu theo vị bác sĩ nói nhưng có lẽ phép màu đó chính là nhờ sự quan tâm chăm sóc tận tình của Phong. Dù bác sĩ nói cô đã hoàn toàn bình phục nhưng Phong vẫn không yên tâm, anh thường xuyên ghé thăm và gọi điện nhắc nhở cô ăn uống đều đặn. Cô quay lại trường học với những trang viết và những chuyến đi thực tế. Để thực hiện đề tài ở trường, cô dành mấy ngày nghỉ lễ để đi Mai Châu viết bài cùng nhóm bạn. Phong gọi cho Vân mà điện thoại không liên lạc được, anh đoán trên đó không có sóng, cảm thấy không yên tâm, anh xin phép bố không đến công ty hai ngày và anh lên đường tới Mai Châu. Mẹ Vân nói cho anh địa chỉ nơi Vân đến, anh hứa sẽ chăm sóc cô cẩn thận, thương con gái, bà còn gửi anh mang ít đồ ăn lên cho Vân, toàn là những món cô thích. Anh phóng xe đến nơi thì trời đã tối, anh theo địa chỉ mẹ Vân cho và tìm đến. Mọi người đang đốt lửa trại, anh đã nhìn thấy Vân từ xa, cô đang ghi ghi chép chép gì đó trong khi mọi người đang cùng nhau hát quanh đống lửa. Anh tiến đến nhẹ nhàng ngồi xuống bên cô:
- Tại sao anh lại yêu một cô phóng viên lãng mạn vì công việc mà quên cả bạn trai như em chứ?
Vân như không tin vào tai mình, cô quay sang ngước nhìn Phong - vẫn bằng đôi mắt trong veo như lần đầu tiên anh gặp. Mất vài giây ngỡ ngàng, cô cũng thốt lên được một câu:
- Giờ anh suy nghĩ lại vẫn còn kịp đấy! - Cô nghiêng đầu trêu chọc anh rất đáng yêu.
- Nhưng mẹ vợ lại tin tưởng và giao em cho anh mất rồi, bà nhờ anh mang đồ ăn tẩm bổ cho em này.
- Mẹ vợ???
- Không được à? - Anh giả bộ tiến sát vào Vân khiến cô đỏ ửng mặt, lúng túng đẩy anh ra. Anh phá lên cười, cô tỏ vẻ giận dỗi đánh nhẹ vào vai anh.
- Mà sao anh lại đến đây?
- Anh nhớ em.
- Anh biết nói những lời có cánh từ bao gờ thế?
- Từ khi yêu em. - Anh nháy mắt với cô. - Mà em mải công việc đến độ quên luôn anh đấy, không nhắn cho anh lấy một cái tin.
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- Ở đây không có sóng mà anh.
Cô tựa đầu vào vai anh:
- Anh này… - cô ngập ngừng - … Quân đã nói cho em biết việc anh phải đi học kinh doanh.
- Vì anh đang cố thuyết phục bố sẽ không đi nên chưa nói với em. Anh…
- Đừng anh! Nếu anh vì em mà đi ngược lại điều bố mẹ mong muốn thì bố mẹ anh sẽ giận em lắm đó.
- Nhưng…
- Em cũng đâu còn là trẻ con, em tự chăm sóc bản thân mình được… và quan trọng là em sẽ chờ anh quay về. - Cô thì thầm.
Anh quàng tay lên vai cô, siết chặt cô vào lòng:
- Cảm ơn em đã hiểu anh.
- Dù sao em cũng không muốn là gánh nặng cản bước anh, vì thế anh phải học tốt và thành công trở về đấy. Sang đấy đừng có thấy mấy cô nàng mắt xanh mà quên em.
- Anh chỉ lo những chàng trai khác sẽ nhân cơ hội anh đi xa để theo đuổi em thôi. - Anh véo nhẹ mũi cô, cô nhăn mặt, giúc đầu vào ngực anh.
Ít ngày nữa thôi, anh và cô sẽ ở hai phương trời, anh sẽ lao đầu vào học kinh doanh để sớm trở về còn cô sẽ tiếp tục với những chuyến đi thực tế không có anh. Họ sẽ khắc khoải trong nỗi nhớ về nhau…
Chuyến bay Hà Nội - Việt Nam đến Bern - Thụy Sĩ.
Phong kéo chiếc vali nặng trịch vào sân bay, anh thấy bước chân nặng nề hơn bao giờ hết, anh nhất định không cho Vân ra sân bay tiễn, anh sợ nếu nhìn thấy cô anh sẽ không thể đang tâm bước lên máy bay được. Anh đã nhìn thấy cô lén lau nước mắt khi chuẩn bị hành lí cho anh, cô cố cười tỏ ra vui vẻ để anh yên tâm nhưng trong sâu thẳm anh biết lòng cô đang nặng trĩu. Quyết định để người mình yêu đi xa không phải dễ dàng, anh hiểu, anh cũng đã lo sợ khoảng cách sẽ vô tình chia rẽ hai người, nhưng anh phải làm tròn trách nhiệm với gia đình mình để cô không cảm thấy áy náy. Anh miên man suy nghĩ, tạm biệt gia đình mình rồi bước vào phòng cách li.
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Cô ngồi bó gối trên chiếc ghế xoay, giờ này chắc chắn Phong đang ở sân bay. Cô thầm khao khát anh sẽ lại bất ngờ xuất hiện bên cạnh cô như mọi lần nhưng hôm nay, cô biết điều đó là không thể. Vân cố lao đầu vào công việc để quên đi hôm nay là ngày anh bay nhưng sự thật cứ hiện hữu trước mắt, cô không thể tập trung vào việc gì hết. Anh không cho cô đi tiễn, cô biết lí do. Cuối cùng cô cũng thấu hiểu hết cái cảm giác khi biết người mình yêu sắp đi đến một phương trời rất xa mà cô lại phải ngồi đây, chẳng thể đến bên anh hay làm gì cho anh. Cô bật một bản nhạc.
Mai, mình sẽ thấy nhau trong chờ mong.
Cảm giác ấy em chưa từng qua, từng ngày ta có trong nhau.
Anh, ngày đó quá xa để gặp nhau.
Không biết những câu chuyện mộng mơ… còn theo anh tới xứ xa.
Anh ra đi, tới bến đất mới, có bao điều đang chờ.
Anh nghe không, em sẽ rất nhớ… nhớ nụ cười lung linh mỗi sáng…
Cô khóc, nước mắt cứ thế rơi ướt khuôn mặt, tờ bản thảo trên tay cô rơi xuống…
Máy bay bắt đầu cất cánh…
Cô bất giác bấm số anh: “Thuê bao quý khách vừa gọi tạm thời không liên lạc được…” - Giọng nói khô khốc, không phải là anh, cô òa khóc nức nở, anh đã xa cô.
Tiếng máy bay nghiến trên đường băng rồi bay lên cao, đưa anh xa cô hơn, hàng tiếng đồng hồ ngồi trên máy bay anh không chợp mắt phút nào, anh nghĩ về cô, về tất cả những kỉ niệm giữa hai người. Máy bay bay qua những đám mây, anh chợt nhớ đến cô: “Em là Vân, tên em có nghĩa là mây mà mây cũng không thể ngừng bay”. Anh khẽ cười, cảm giác như cô vẫn đang rất gần mình.
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Bern hoa lệ.
Phong vừa học vừa làm thực tập sinh cho một công ty của Việt Nam đặt trụ sở tại Thụy Sĩ mà bố anh đã liên hệ. Bằng năng lực thực sự của mình, anh được giám đốc rất trọng dụng. Hằng ngày, anh học vào buổi sáng và đến công ty vào buổi chiều, bài vở chất chồng, công việc kinh doanh đầy áp lực nhiều lúc khiến anh muốn buông xuôi tất cả nhưng nghĩ đến cô và lời hứa sẽ thành công trở về, anh lại tiếp tục cố gắng. Ang đang mang tài liệu lên phòng giám đốc thì bất chợt nhìn thấy một cô gái: váy trắng, mũ trắng. Anh gần như quên hết mọi thứ, anh nắm lấy cổ tay cô và hét lớn: “VÂN!!!”. Cô gái quay lại, đôi mắt trong veo… nhưng không phải Vân. Anh buông tay, xin lỗi cô gái vì hành động của mình nhưng anh không thể rời mắt khỏi cô - rất giống Vân. Anh bối rối quay đi, rút điện thoại gọi Vân nhưng cô không nhấc máy, chắc giờ cô đang ngủ, thoáng chút thất vọng, anh cất điện thoại, bước lên phòng giám đốc một cách uể oải. Một lần nữa anh ngỡ ngàng khi nhìn cô gái đó. Anh cúi đầu chào và ngồi xuống ghế.
- Đây là con gái chú. - Giám đốc quay sang nói với anh rồi quay sang phía cô con gái - còn đây là anh Phong, người ba đã từng kể với con.
- Chào anh! - Cô gái nói, lịch sự đưa tay ra về phía anh - em là Thùy Vy, đã nghe ba kể nhiều về anh, hôm nay rất vui được gặp anh.
Phong thực sự bối rối trước nụ cười đó, anh đưa tay bắt lấy tay cô, hơi lạnh chạy dọc sống lưng, hơi ngỡ ngàng:
- Thùy Vy? Cái tên… rất hay, anh là Phong, rất vui được gặp em.
- Phong là con bác Lâm - bạn làm ăn với bố ở Việt Nam, cậu ấy mới sang đây được mấy ngày, có thời gian thì con đưa cậu ấy thăm thú mấy nơi ở Thụy Sĩ cho biết.
- Dạ không cần đâu thưa giám đốc. – Phong từ chối.



[bookmark: chương-27]27. Chương 27


- Cháu không phải ngại, ở đây con bé cũng không có nhiều bạn, có cháu làm bạn chắc con bé sẽ vui lắm.
Đêm, sau khi hoàn thành hết công việc, Vân với chiếc điện thoại, thấy cuộc gọi nhỡ từ Phong, cô gọi lại nhưng cũng không thấy Phong bắt máy, lệch sáu múi giờ khiến cô và anh chẳng khi nào có thể nói chuyện với nhau trọn vẹn. Cả hai vừa học vừa làm suốt cả ngày trời, chỉ có buổi tối mới có thể nói chuyện. Hà Nội đã là hai giờ sáng, giờ này ở Bern mới tám giờ tối, khá mệt mỏi sau một ngày kiến tập, cô vẫn cố thức để chờ Phong online. Lệch múi giờ nên hoặc là anh sẽ phải thức dậy từ tờ mờ sớm hoặc là cô phải thức đến sáng để có thể nói chuyện với nhau. Lệch múi giờ khiến những cuộc gọi bị nhỡ, khiến những tin nhắn gửi đi phải hàng giờ đồng hồ sau mới có hồi đáp. Lệch múi giờ khiến cô bắt đầu hoài nghi, lo sợ về tình cảm của anh. Giờ này cô đang ngồi trước máy tính chờ đợi và gặm nhấm nỗi nhớ anh thì anh đang làm gì, có nghĩ về cô không?!
- Thùy Vy, anh để quên điện thoại, anh quay lại công ty đã.
- Thôi để mai cũng được mà anh, giờ em sẽ đưa anh đến mấy nơi nổi tiếng là đẹp về đêm của Thụy Sĩ nhé. – Cô cười tươi như hoa, níu lấy tay anh. Anh miễn cưỡng gật đầu.
Thụy Sĩ về đêm thật hoa lệ, bình thường giờ này anh sẽ ngồi lì trong phòng chứ chẳng đi đâu cả. Bern về đêm thật đẹp, anh tỏ ra khá thích thú trước lời giới thiệu của Vy. Cô kéo anh vào một trung tâm mua sắm sầm uất, phép lịch sự thông thường anh nói sẽ tặng cô một bộ quần áo làm quà gặp mặt, cô thử rất nhiều bộ rồi lấy một bộ váy màu hồng. Sau khi mua sắm, hai người vào một quán ăn đêm. Nói chuyện với Vy anh thấy cô là người rất hiểu biết, cô bằng tuổi Vân nhưng cũng chọn kinh tế như anh. Anh và cô trao đổi số điện thoại, địa chỉ facebook và yahoo, cô bảo muốn nói chuyện với anh nhiều hơn, cô thấy anh rất thú vị. Đợi anh phục vụ đến, cô đưa điện thoại về phìa anh ta và nói rất nhanh:
- Can you take a photograph for me?
- Yes, of course then.
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Anh chàng bồi bàn cầm lấy chiếc điện thoại, Thúy Vy ngồi sát lại anh, nghiêng đầu và mỉm cười trong khi anh hết sức bối rối.
- Chụp một bức ảnh kỉ niệm thôi mà anh. - Cô hồn nhiên khoác tay anh, anh chỉ kịp nhìn thẳng vào chiếc điện thoại.
- Thank you. - Vy nói, nhận lại chiếc điện thoại rồi lịch sự cúi chào và đi vào.
Anh vội vàng ăn những thứ vừa gọi và kêu cô ăn nhanh, một cảm giác không thể gọi tên, anh sợ mình sẽ đi lạc nếu nhìn vào đôi mắt đó. Anh đứng lên khoác áo và xin phép cô về trước - đột ngột - anh đã quên cuộc hẹn lên Yahoo với Vân, anh bắt taxi và trở về phòng.
Đã bốn giờ sáng, Phong không gọi lại cũng không lên Yahoo, cô vẫn thức, cố chờ. Cô lang thang vào Facebook của anh, định bụng sẽ xem những tấm ảnh anh chụp hôm Thụy Sĩ có tuyết rơi. Vừa vào, cô như chết lặng bởi tấm hình vừa nhìn thấy - anh và một cô gái đang tươi cười khoác tay anh rất thân thiết. Tấm ảnh được một người khác đăng trên Facebook của anh kèm theo ghi chú “with Phong Nguyen – in Bern Fastfood” – cách đây mười phút. Giờ thì cô hiểu vì sao anh không nghe điện thoại, sao anh không online. Cô thất vọng bật khóc.
Phong vội vàng mở laptop, anh vô cũng lo lắng và tỏ ra ân hận khi nick Yahoo của Vân vẫn sáng đèn, anh vội vàng:
- Vân, anh xin lỗi, tại anh có chút việc ngoài dự kiến. Sao em không để lại lời nhắn và đi ngủ, thức chờ anh làm gì? Em lại không biết tự chăm sóc cho bản thân rồi, anh sẽ giận đấy!
Vân lập tức trả lời anh bằng một đường link, anh nhấp chuột, nó hiện ra tấm ảnh trên facebook của anh, anh bàng hoàng, Vân đã xem và hiểu lầm. Vân offline, anh chắc chắn giờ cô đang khóc và giận anh lắm. Anh cũng căm giận chính bản thân mình vì đã cố tìm kiếm hình ảnh cô ở một vùng đất xa lạ trong đôi mắt người con gái khác. Anh dùng điện thoại bàn gọi cho cô nhưng không liên lạc được, anh vào facebook của cô nhưng thật trớ trêu cô đã chặn anh, anh gần như mất liên lạc với Vân.
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Alone Cafe.
Cô ngồi đó đưa mắt nhìn lơ đãng ra xa, nơi đây gắn với bao kỉ niệm của cô và anh. Alone cafe – đúng như tên gọi của nó, cô đang thực sự cảm thấy cô đơn. Cô gọi Quân đến.
- Xin lỗi vì cứ làm phiền cậu thế này!
- Cậu có coi tớ là bạn không đấy mà lại nói thế? – Quân ngồi xuống đối diện cô, nhíu mày. – Cậu có chuyện gì thế?
- Phong… có người khác rồi.
- Không thể nào! Anh ta không phải là loại người đó.
- Cậu cũng không thích Phong còn gì, sao lại nghĩ tốt về Phong như thế?
- Tớ không thích Phong vì anh ta… có được tình cảm của cậu, còn bây giờ tớ đang nhận xét một cách khách quan. – Quân giải thích.
- Tớ đã nhìn thấy ảnh của bọn họ.
- Chỉ một tấm ảnh? Vậy Phong nói gì?
- Tớ… không nghe anh ấy nói, tớ đã cắt liên lạc với Phong.
- Hai người đã rất khó khăn để đến được với nhau, hãy nghe anh ta giải thích để không phải hối hận, Vân ạ.
- Quân…
- Từ trước đến nay tớ đã thích cậu nhưng bắt đầu từ hôm nay về sau, tớ sẽ đi tìm hạnh phúc cho mình. Tớ giao cậu cho Phong, anh ta là người tốt và tớ muốn cậu được hạnh phúc – Quân nói và chậm rãi rời khỏi quán.
Đêm đó Vân mở điện thoại, hai tư cuộc gọi từ Phong và hàng chục tin nhắn. Vào email, yahoo,… tất cả đều có hàng tá tin nhắn từ Phong, thậm chí hộp thư dưới nhà cũng có một bức thư tay đến từ Thụy Sĩ. Điện thoại reo, cô bắt máy:
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- Vân à! Anh xin lỗi nhưng hãy nghe anh giải thích, mọi chuyện không như em nghĩ đâu. – Giọng anh trở nên hối hả.
- Anh không cần nói nữa.
- …
- Em tin anh.
- Anh rất nhớ em, Thùy Vân!
Anh vẫn gặp Thùy Vy, với tư cách là một người bạn. Anh kể cô nghe về Thùy Vân, về sự nhầm lẫn lúc gặp cô lần đầu. Anh kể rất nhiều về sự thay đổi của mình từ khi gặp Vân, về khao khát mau chóng được về Việt Nam gặp cô ấy. Vy khẽ cười, ngay từ đầu cô đã biết mình không có cơ hội vậy nên cô hồn nhiên tỏ ra thân thiết với anh như với một người anh trai và chắc chắn mãi mãi sau này anh cũng chỉ coi cô như một cô em gái. Cô thoáng buồn, khẽ nói với anh: “Chị Vân quả là người hạnh phúc!”
Anh tốt nghiệp loại ưu, nhận được nhiều lời mời làm việc ở những công ty bên Thụy Sĩ. Anh có khá nhiều sự lựa chọn cho tương lai của mình nhưng trong sâu thẳm anh luôn canh cánh việc trở về Việt Nam. Anh có quyết định cho riêng mình và hôm nay, trong căn phòng vốn đã từng rất thân quen của mình, anh trông thật lịch thiệp và thu hút với chiếc sơ mi trắng. Anh mỉm cười, cầm một chiếc hộp nhỏ rồi lái chiếc xe hơi hòa vào dòng người tấp nập.
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Mấy mùa đông lạnh lẽo trôi qua, có những lúc Vân thấy mình thật cô đơn và mệt mỏi, có lúc cô ước ao có một bờ vai cạnh mình để dựa vào nhưng rồi nghĩ về Phong, về quãng thời gian cô đã cố gắng chờ đợi, cô lại thấy mình thật mạnh mẽ. Giờ cô đã thực hiện được ước mơ của mình là trở thành phóng viên, làm việc tại một tòa soạn, được đi nhiều nơi, trải nghiệm nhiều điều. Tối nay, cô và rất nhiều phóng viên của các tòa soạn khác được mời đến bữa tiệc của một công ti để phỏng vấn những gương mặt doanh nhân trẻ thành đạt. Cô cẩn thận chuẩn bị bút sổ và máy ghi âm vào chiếc túi xách. Vì đây là một bữa tiệc sang trọng nên cô chọn chiếc sơ mi trắng cách điệu ở phần cổ và chân váy maxi màu xanh cô ban có họa tết nhỏ dài gần mắt cá chân. Cô để cho những lọn tóc bồng bềnh xõa nhẹ xuống vai, thoa chút son hồng và ngân nga theo một giai điệu bài hát:
Hẹn gặp nơi xa xôi, một ngày có nắng mới… những ưu tư trong em lại rồi sẽ qua.
Hẹn gặp nơi mai sau, chuyện mình sẽ rất mới…đón em trong dòng người rạng ngời khi nhìn nhau.
Tạm biệt anh yêu thương, một mình xa quê hương…có lúc trong cô đơn tìm về với ai.
Rồi thời gian trôi nhanh, ngàn chồi non thêm xanh…sẽ thấy bước chân nhẹ nhàng bên đời em…
Bữa tiệc có nhiều người nổi tiếng trong giới thương nhân tới dự, mọi người ai cũng trang điểm rất đẹp và ăn mặc sang trọng. Cô chọn một ly sinh tố và ngồi vào vị trí của mình. Bữa tiệc nhẹ diễn ra, trên sân khấu, mấy vị doanh nhân trẻ lần lượt ngồi vào vị trí danh dự để chia sẻ về công việc và cuộc sống của họ.
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- Và bây giờ là nhân vật chính của buổi tiệc hôm nay, anh đã trở về sau ba năm học và làm việc tại Thụy Sĩ.
Vân hơi giật mình trước câu nói của anh chàng MC, cô ngước lên, cảm giác vỡ òa khi chàng trai mặc sơ mi trắng xuất hiện. Cô đột nhiên bật khóc, mọi người xung quanh đều hướng mắt về phía cô. Anh vẫn thản nhiên nhìn vào đôi mắt cô, anh cố kìm lòng, kiên nhẫn trả lời hết những câu hỏi mà các phóng viên khác đặt ra.
- Tốt nghiệp với tấm bằng loại ưu, được nhiều công ty tại Thụy Sĩ săn đón, tại sao anh lại quyết định trở về Việt Nam?
- Mọi người có tin không nếu tôi nói tôi trở về vì một người con gái?
Cả hội trường xôn xao sau câu nói của anh. Một phóng viên lên tiếng:
- Anh có thể chia sẻ thêm không? Liệu cô gái nào có thể níu bước chân một người đẹp trai và thành đạt như anh?
Lúc này hai mắt Vân vẫn đỏ hoe, ba năm không gặp, giờ anh đang ở rất gần cô nhưng cô không thể chạy lại ôm chầm lấy anh, cô nhìn anh đợi chờ một câu trả lời.
- Cô gái ấy tôi đã yêu từ cái nhìn đầu tiên, cô gái ấy đã cho tôi hiểu thế nào nào yêu thương, cô gái ấy vì tôi mà không nghĩ đến bản thân mình, cô gái ấy đã chờ đợi tôi suốt ba năm… Và cô ấy đang ngồi đây!
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Mọi người đều đưa mắt tìm kiếm cô gái may mắn đó, anh tiếp tục:
- Phóng viên Thùy Vân! Em có nghe rõ những điều anh vừa nói không?
Cả hội trường im lặng, cô xúc động nhìn anh. Anh cầm một chiếc hộp nhỏ bước xuống khỏi sân khấu, tiến lại gần chỗ cô ngồi. Cô đứng dậy, anh dịu dàng cầm bàn tay bé nhỏ của cô lên:
- Cảm ơn em đã luôn chờ đợi và tin tưởng anh. Anh - yêu - em. Mình kết hôn nhé Thùy Vân! – Anh đeo chiếc nhẫn vào ngón áp úp trắng ngần của cô. Anh nhìn cô, đợi chờ một câu trả lời.
- Lời anh nói đã bị ghi lại hết trong đây rồi - Cô nói, tay rút chiếc máy ghi âm nhỏ xíu trong túi xách – và em cũng ghi nhớ từng từ trong trái tim mình, vậy là anh không thể trốn khỏi em nữa nhé! - Cô vòng tay ôm lấy anh, trong sự xúc động nghẹn ngào, cô thì thầm:
- Cảm ơn anh! Em đã chờ anh ba năm để được nghe câu nói này từ anh, anh yêu!
Cả hội trường ngập trong tiếng vỗ tay và hò reo, anh đặt một nụ hôn thật sâu lên môi cô sau bao nhiêu tháng ngày mong nhớ, thời gian như lắng đọng, bản “Say you will” lãng mạn, ngọt ngào lan tỏa khắp không gian…



[bookmark: chương-34]34. Chương 34


Say you will, say you will be mine
I just keep missing you tonight
I feel so unsure, I feel so alone
I just don’t dare to open my eyes.
Into deep, going in too deep
I can’t get you out of my mind
Baby no matter just how hard I try
I don’t want to be alone tonight.
Won’t you be my guilding light
Lead the way to be by your side
Won’t you be my star toninght
I need more than a neon light.
Say you will…
HẾT
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