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CHƯƠNG 1,
“Ê, biết tôi là ai không?” Hoàng Siêu nhận cuộc gọi, nam nhân không rõ thân phận đầu bên điện thoại nói một câu như vậy.
“Không biết.” Hoàng Siêu thẳng thắn lưu loát trả lời.
Đối phương chắc là không ngờ tới người nghe sẽ thẳng thắn như thế, hắn ngẩn người ra, ngay sau đó lại nói: “Hê, là tôi đây anh bạn, thực sự không nhớ rõ sao?”
“Không nhớ rõ.”
“Anh sao lại không nhớ rõ chứ, nghĩ lại đi nào.”
Sở trường của Hoàng Siêu là giỏi về nhớ kỹ âm thanh, đối với âm thanh đã từng nghe qua y chưa bao giờ quên, cho nên y khẳng định đây không phải người y quen.
Thân là cảnh sát hình sự, nghề nghiệp của Hoàng Siêu đã trui rèn cho bản thân y sự cảnh giác cao độ, một loại phương thức lừa dối thường dùng cấp tốc xuất hiện trong đầu y.
Loại thủ đoạn lừa dối thông thường này đều sẽ lợi dụng tâm lý nể mặt bình thường của người nhận cuộc gọi, cho dù thực sự không rõ đối phương là ai, nhưng sợ nói thẳng sẽ làm mích lòng bạn bè, thường thường sẽ có một cái tròng ở giữa đôi bên, khi người bị hại nói ra một cái tên vu vơ nào đó, đối phương sẽ lập tức phụ họa theo, làm bộ là người bạn kia của người bị hại, sau đó người lừa gạt sẽ dần dần dẫn dắt tình huống khốn khó của bản thân gần đây, rồi mở miệng vay tiền người bị hại, cuối cùng đạt thành mục đích lừa dối tiền tài.
Tuy rằng Hoàng Siêu vẫn cho rằng như vậy là do người bị hại sĩ diện hại thân thôi, đáng bị lừa lắm, nhưng không thể không nói rằng, thủ đoạn phạm tội ấy có tính bí mật nhất định, xác thực đã nắm được tâm tư nể mặt theo bầy đàn.
Thân là một cảnh sát hình sự mới đi làm không lâu, Hoàng Siêu ôm ấp nhiệt tình của nghề nghiệp, nghĩ đến đối phương lại dám can đảm lừa dối một cảnh sát như y, Hoàng Siêu cảm thấy vừa bực mình vừa buồn cười, có điều nếu đối phương có hiềm nghi như vậy, y cũng sẽ không khoanh tay ngắm nhìn, nếu đối phương thích làm quen với y, vậy y quyết định tương kế tựu kế!
“A à á, tôi nhớ ra rồi.” Hoàng Siêu đột nhiên nói, “Cậu là Chân Ngắn phải không!”
Nói xong, y nghe thấy đội trưởng Kỷ ngồi bàn đối diện y “Phụt” một cái cười ra tiếng.
○○○
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CHƯƠNG 2,
Đối phương sửng sốt, lập tức có chút không được tự nhiên lắm, nói: “Anh… Anh lại nghĩ lại đi…?”
“Hả? Sai sao?” Hoàng Siêu giả ngu, y lập tức thay đổi một cái biệt hiệu nữa, “Như vậy là… Hói đầu…?”
Trong phòng làm việc của cục cảnh sát đã cười đến mức đổ ngả đổ nghiêng, có người vỗ lưng Hoàng Siêu, nói y không biết cái biệt hiệu nào bình thường chút sao.
Hoàng Siêu chẳng thèm quan tâm, đối thủ vẫn đang chơi trò đoán người với y, chết sống cũng không thèm tự giới thiệu ra, vì vậy Hoàng Siêu càng khẳng định đây là một cuộc điện thoại lừa gạt, y cũng càng phấn khích, các loại biệt hiệu quái dị liệt kê hết cả ra, sau khi khiến đối phương nghẹn lời thì y vỗ đùi: “Tôi biết rồi! Cậu nhất định là Người chim đi!”
“À… Đúng… Hình như thế…” Đối phương đã hoàn toàn bị Hoàng Siêu nhiễu mộng.
“Tôi lại đoán ra cậu rồi.” Giọng điệu của Hoàng Siêu nhất thời dũng mãnh phi thường, giống như là được tiếp thêm sức mạnh, lại bắt đầu nói tiếp, “Nghe nè Chim nhỏ, con cậu mấy tuổi rồi?”
“È… Mười tuổi… đi…”
“Ha ha, đùa gì thế! Cậu mới hai sáu mà!”
“… Ha ha ha, xấu hổ quá… kia… Tôi hay nói đùa thôi…”
“Tôi còn chưa biết con cậu tên gì đấy, tên là Chim nho nhỏ sao?”
“…”
“Đúng rồi Chim nhỏ… Cậu còn nợ tôi bốn vạn tệ đấy, chuẩn bị lúc nào…”
“Tít tít tít…” Đầu kia điện thoại truyền đến tiếng ngắt cuộc gọi.
Hoàng Siêu cười đau cả bụng, cảm giác trêu đùa người khác thật vui quá đi, y vội vã gọi lại, đối phương ấn ngắt, Hoàng Siêu lại gọi, vẫn bị ấn ngắt, y gọi liên tiếp ba lần, đối phương trực tiếp tắt nguồn.
Hoàng Siêu nghe thấy tiếng nói ‘Số điện thoại ngài gọi hiện đã tắt máy’ trong di động, quyết tâm dù đối phương có nghĩ lừa gạt hay không, y cũng phải đi thăm dò chủ nhân cái số này mới được.
○○○
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CHƯƠNG 3,
Uông Dương, học sinh năm 2 khoa công trình thổ mộc TJ, nhà ở trên đường XX, nhưng bây giờ đang trọ ở ký túc xá trường học, phòng 321 nhà số 5 khu XX.
Tiện dùng quan hệ và chức vụ của cảnh sát, Hoàng Siêu chỉ tốn thời gian có nửa ngày đã điều tra ra thân phận của chủ nhân dãy số ‘điện thoại lừa gạt’ kia, thế nhưng khiến y bất ngờ là, đối phương lại là sinh viên của một ngôi trường đại học nổi danh ở thành phố S.
Kết quả này khiến Hoàng Siêu hơi thất vọng, y vốn tưởng rằng có thể dựa vào một đầu mối nho nhỏ mà một mình phá án và bắt giam được một đường dây lừa gạt lớn chứ, nhưng cho dù đối phương chỉ là một sinh viên, cũng không thể bởi vậy mà lơ là, vô luận là dựa trên nguyên tắc đạo đức và nghĩa vụ nghề nghiệp vì nhân dân quần chúng giải quyết phiền não, hay đứng ở lập trường cảnh sát nhân dân quên mình làm nhiệm vụ đi nữa, Hoàng Siêu cho rằng mình hẳn là phải đi tìm người sinh viên tên Uông Dương kia ngay lập tức để nói chuyện.
Thế là y chọn một buổi chiều khá là rảnh rỗi, lái ô tô đi tới cổng khu XX, há miệng chờ sung.
Xét thấy y chỉ nhìn qua ảnh chân dung của Uông Dương, mà ảnh chân dung thông thường không giống người thật cho lắm, hơn nữa chương trình học của sinh viên cũng không giống như chương trình học của trung học, cứ đúng giờ là tan học, mà Hoàng Siêu đứng ở cổng trường vô ích mất hai tiếng đồng hồ, mắt thấy sắc trời dần tối đi, y cuối cùng cũng ý thức được mình đã phạm sai lầm.
“Ai ya, biết trước thì đã trực tiếp tới phòng riêng rồi.” Hoàng Siêu vỗ đầu đi tìm theo hướng ấy.
Vừa đi đến dưới ký túc, chợt nghe thấy trên tầng có tiếng nam sinh cười đùa truyền tới, mà giọng của một người trong đó, vừa mới ăn khớp với giọng điệu trong đầu Hoàng Siêu, y ngẩng đầu nhìn lên, trên ban công tầng 3 kia có một đám nam sinh quây tròn vào nhau đánh bài.
Vừa nghĩ tới ‘sẽ không khéo thế chứ’, Hoàng Siêu một bên thử gọi to vu vơ: “Uông Dương ───”
Phía trên lập tức có tiếng đáp lại: “Ơi ───”
Sau đó, một người nam sinh ló đầu ra.
○○○
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CHƯƠNG 4,
Đó là một nam sinh lớn lên cực kỳ láu cá, con mắt vừa tròn vừa to, lông mày không dày cũng không thưa, thế nhưng góc độ khá phẳng phiu, chỉ cần đầu mày hơi nhíu lên trên một chút, là có thể tạo thành góc độ của một tên hề, lại phối với chiếc cằm gầy gầy của hắn, Hoàng Siêu cảm thấy trên khuôn mặt lập tức hiện lên bốn chữ to đùng ─── “Người gọi điện thoại”.
Mặc dù Hoàng Siêu chỉ là một cảnh sát mới vào cục chưa lâu, nhưng với kinh nghiệm của y thì người tình nghi có một đặc điểm, đó chính là cái gọi tướng do tâm sinh, tuy rằng nhóc này không có dáng dấp như kiểu tội phạm giết người cưỡng gian tội ác tày trời gì, nhưng kiểu tướng mạo gian dối như thế này thì quá ư là dư dả, thế là Hoàng Siêu càng thêm kiên định muốn nói chuyện với Uông Dương.
“Xuống đây, tôi có chuyện muốn nói với cậu.” Hoàng Siêu nói.
Đại khái là tên này cận thị kha khá, hoặc là số lần trốn học không ít, căn bản không nhận ra dáng vẻ của thầy giáo, nghe thấy Hoàng Siêu nói ra một câu yêu cầu xa lạ như thế, hắn thế mà lại trả lời: “Em cũng không dám trốn học nữa đâu! Thầy ơi!”
Hoàng Siêu dở khóc dở cười, cũng không bị lộ, y bị nhận lầm là thầy thì cứ cho là thầy đi: “Xuống đây.”
Miệng Uông Dương giần giật, có thể là đang lầm bầm lầu bầu gì đó, sau đó ủ rũ chạy xuống tầng.
Thấy Uông Dương bước tới trước mặt, Hoàng Siêu đi thẳng vào vấn đề: “Tôi họ Hoàng, là cảnh sát, chúng ta lên xe nói chuyện.”
Uông Dương vừa nghe thấy thì bị dọa nhảy dựng, vội vã vừa xua tay vừa lắc đầu: “Hoàng Sir, tôi tuyệt đối không làm mấy loại chuyện trái pháp luật đâu! Tôi là công dân tốt tuân thủ kỷ cương luật pháp, là học sinh tốt của thời đại mới!”
“Vàng cái đầu cậu ấy mà vàng(1)” Hoàng Siêu mắng, “Hãy bớt sàm ngôn đi, đi theo tôi!”
(1)họ anh Hoàng Siêu là vàng mà
○○○
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CHƯƠNG 5,
Trên xe, Hoàng Siêu lấy di động ra, báo ra một số di động, sau đó nói: “Số này là của cậu chứ?”
Uông Dương không bằng lòng lắm, gật đầu: “Hoàng cảnh quan, anh từ đâu có số của tôi vậy…?”
Hoàng Siêu quan sát vẻ mặt của Uông Dương, cảm thấy trong nét mặt ấy cũng không nhìn thấy chột dạ hay cái gì đó tương tự, Hoàng Siêu suy ngẫm một chút, nói thẳng ra ý đồ đến đây.
“Đây tuyệt đối là một hiểu lầm!” Uông Dương nghe thấy Hoàng Siêu ngay từ đầu đã xét hắn thành người tình nghi phạm tội, vội vàng biện giải cho mình, “Chúng tôi chỉ là đang chơi trò hoàng đế(2)! Tôi chỉ là thua, sau đó bị phạt phải gọi cho một số điện thoại khác để gây rối!”
(2)luật chơi: các lá bài sẽ được úp xuống và người chơi sẽ chọn 1 lá bài bất kỳ, người nào có số nút lớn nhất sẽ là người chiến thắng, và người chiến thắng sẽ yêu cầu bất kỳ điều gì.
“Cậu đừng vội.” Hoàng Siêu đại 囧, biết mình đã hiểu lầm Uông Dương rồi, tính chân này và việc lừa gạt kém nhau xa lắc xa lư, mất toi một buổi chiều không nói đi, còn dọa sinh viên người ta sợ chết khiếp.
Có điều Hoàng Siêu cũng là một người 囧 chính cống, cho dù đã biết mình nhầm, cũng không thể đánh mất mặt mũi trước mặt một sinh viên, y không những không thấy xấu hổ, trái lại ậm ừ một tiếng, đâm lao phải theo lao, bắt đầu thuyết giáo cậu sinh viên Uông Dương nhàn rỗi quá mức này bằng những lời lẽ dễ hiểu, nội dung sâu sắc.
Một giờ sau, bước chân Uông Dương bay bổng bước ra khỏi xe Hoàng Siêu, trong xe, Hoàng Siêu thì thầm vui sướng, cho tới bây giờ đều là các tiền bối giáo huấn y, y đây là lần đầu được giáo huấn người khác như thế, khó trách mọi người đều thích thuyết giáo, thì ra giáo huấn người khác là một việc khoái như thế.
Hoàng Siêu rất nhanh đã lái xe đi mất, chỉ là y không chú ý thấy, sau khi y rời đi không mấy lâu, người sinh viên bị y giáo huấn một giờ kia, giơ ngón tay giữa lên với y.
○○○
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CHƯƠNG 6,
Chạng vạng ngày thứ ba sau khi chuyện thuyết giáo xảy ra, Hoàng Siêu lại nhận được một cuộc điện thoại từ Uông Dương.
“Hoàng Sir, tôi là Uông Dương lần trước được cảm thụ sâu sắc sự giáo dục của anh, ở đại học chúng tôi có xảy ra một vụ án liên hoàn trộm cắp trong phòng ngủ nữ, có thể tìm anh báo án không?” Uông Dương đi thẳng vào vấn đề, không đợi Hoàng Siêu phản ứng gì đã báo rõ là ai, hắn nói rõ ý muốn tại sao gọi điện đến.
Hoàng Siêu hỏi: “Số tiền bị mất khoảng chừng…”
Vấn đề còn chưa hỏi xong đã bị Uông Dương cắt ngang: “Mười mấy phòng ngủ, hai mươi mấy nữ sinh đều bị mất thứ đồ quan trọng! Giá trị cụ thể bao nhiêu tiền thì tôi không rõ lắm, nhưng mỗi người độ hai ba trăm là cái chắc đi!”
“Vậy gộp lại phải gần năm, sáu ngàn nhỉ!? Lúc nào mất?” Hoàng Siêu cả kinh nói, số tiền liền quan hoàn toàn đạt tiêu chuẩn lập án rồi.
“Chính là đêm qua, một buổi tối, hơn mười gian phòng ngủ nữ sinh thiệt hại quá lớn, các cô ấy đều nói không nên báo cảnh sát, thế nhưng tôi lo là thứ bị mất khá nhiều, báo rồi sẽ tốt hơn.”
“Sao có thể không báo nguy chứ! Hơn nữa báo thì nhất định phải đúng lúc mới được, các cậu phải báo vào sáng sớm hôm sau lúc phát hiện ra sự việc chứ! Bằng không bây giờ người ta đã sớm chạy biến đâu rồi! Đầu mối nói không chừng cũng đã mất!” Không biết vì sao, nghe giọng Uông Dương cũng không có sự sốt ruột gì cho các nữ sinh, nhưng trái lại có hơi hả hê, mà Hoàng Siêu lại không để ý, y vội la lên, “Tôi lập tức qua đó! Cậu bảo mọi người tập trung đông đủ, nửa tiếng sau tôi sẽ tới!”
Nửa tiếng sau, Hoàng Siêu chạy tới đại học TJ, thế nhưng điều khiến y bất ngờ là, các nữ sinh tụ tập một chỗ cũng không lấy ánh mắt cảm ơn nhìn y, trong ánh mắt mọi người lại lộ ra chút gì đó cổ quái, ánh mắt của vài nữ sinh thì sợ hại, còn một số khách thì mang theo ý ‘Anh xen vào việc của người khác đấy’.
Hoàng Siêu ngơ ra, mình đặc biệt có lòng tới đây, sao lại bị lạnh nhạt như thế, lẽ nào trẻ con bây giờ đều coi cảnh sát là nước lũ và thú dữ à?
Có điều một nữ sinh dũng cảm đã lập tức giải tỏa nghi hoặc cho Hoàng Siêu.
“Chúng tôi gặp phải kẻ trộm quần con, Hoàng cảnh quan anh muốn giúp chúng tôi bắt người sao?” Nữ sinh nói.
Hoàng Siêu lập tức quay đầu dùng ánh mắt giết người nhìn về phía Uông Dương, người kia trong mắt tràn đầy đắc ý, cái bản mặt vốn đã giống tên xảo quyệt nay lại càng bẹt(1) vào.
(1)xin cứ tưởng tượng cái mặt troll đang dần to ra và cười ha hả đi ạ _ __”
Cái đồ sinh viên chết tiệt! Lại dám tính kế mình chứ! Y hung hăng nghĩ.
○○○


[bookmark: chương-7]7. Chương 7


CHƯƠNG 7,
Nếu đã tới đại học TJ, Hoàng Siêu giờ mà trở lại, sẽ cực mất mặt, y cũng kiên trì triển khai điều tra.
Hôm nay Hoàng Siêu mặc quần áo bình thường, giải thích với dì trông cửa ký túc thân phận cảnh sát của mình, mục đích muốn vào khu ký túc xá nữ đầu tiên chính là một chuyện khiến y khó chịu vô cùng, y đi qua đi lại ở hàng hiên phòng ngủ, dẫn tới cái lườm nguýt của các nữ sinh không rõ chân tướng, càng khiến Hoàng Siêu, một cảnh sát mới vào nghe đau đầu không thôi.
Bởi bảo an của khu ký túc xá đã chứng tỏ rằng ban đêm khu này đều sẽ khóa cửa, cấm bất luận học sinh cùng với người ngoài ra vào, bởi thế Hoàng Siêu đã tình nghi vụ việc có liên quan đến nam sinh của khu ký túc.
Đi vài vòng trong trong ngoài ngoài, Hoàng Siêu phát hiện ra mấy vết giày cỡ khoảng chừng 44 ~ 46 ở trên ban công một gian phòng ngủ, cũng phát hiện vết tích nhiều chỗ bị người giẫm qua.
Dựa vào đầu mối những vết giày này, Hoàng Siêu gọi dì quét dọn của ký túc xá lên hỏi, vào buổi sáng thì dì quét dọn lúc nào, chỗ phòng khách của khu nhà này có rất nhiều vết chân giẫm bùn, thậm chí cửa phòng ngủ có những vết tích khả nghi như thế này.
Điều khiến Hoàng Siêu vừa kinh ngạc vừa vui mừng là, bởi phòng ngủ của nam sinh rất khó có tình huống bẩn như thế này, dì quét dọn nhớ rõ lắm, theo trí nhớ của dì, Hoàng Siêu đã tập trung mục tiêu tại một nhóm nam sinh ở lầu hai khu ký túc.
Thông qua tra tìm từng gian từng gian phòng ngủ, so sánh dấu giày, Hoàng Siêu rất nhanh đã tìm thấy chiếc giày giẫm vào bồn hoa.
Chủ nhân chiếc giày vừa vặn không có đó, trong phòng ngủ cũng không có bất luận thứ gì khả nghi, nhưng người bạn cùng phòng phản ánh rằng, chủ nhân của chiếc giày là một nam sinh béo bình thường ít nói, hắn cũng không sống ở đây, mà là ra ngoài thuê phòng, nhưng ngày hôm qua, thái độ lại khá là khác lạ về phòng ngủ, điểm ấy khiến mấy người bạn cùng phòng đã nhìn quen hắn không ngủ ở đây cực kỳ kinh ngạc, nhưng cũng không hỏi nguyên do hắn làm như vậy.
Sáng sớm ngày hôm sau, nam sinh béo đã quàng một túi sách đi ra, người bạn cùng phòng vốn tưởng rằng hắn đi học, thế nhưng trên lơp học cũng không thấy bóng dáng, thẳng đến khi Hoàng Siêu tới, người bạn cùng phòng mới mơ hồ cảm thấy tên béo này lại có quan hệ với sự kiện ‘kẻ trộm nội y’ huyên náo xôn xao này.
Hoàng Siêu để các bạn cùng phòng dẫn y đi tới chỗ nam sinh béo thuê, thành công tìm lại một đống tang vật, bao gồm cả nam sinh béo đưa về chỗ giáo vụ để xử lý.
Sau khi mang tang vật về khu ký túc xong, Hoàng Siêu lại xấu hổ lần nữa, y đem đồ nội y có màu sắc khác nhau, kiểu dáng rực rỡ từng cái trả về chính chủ, thực sự là một lần trải nghiệm khiến đại nam nhân xấu hổ vô cùng.
○○○
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CHƯƠNG 8,
Ngày đó bị Uông Dương chơi một cú, Hoàng Siêu không nổi giận, một là y không có cách gì tốt để chỉnh tên kia, hai là y nhận được điện thoại khẩn cấp của Kỷ đội trưởng, gọi y về đội.
Bận mấy ngày liền, Hoàng Siêu cũng đã dần quên lần trải nghiệm khiến y vừa xấu hổ vừa khó chịu kia, một lòng lo cho vụ án, chỉ là không ngờ vài ngày sau, Uông Dương, tên nhóc thối kia lại gọi điện tới.
Lần này Hoàng Siêu đã khôn hơn một chút, y tuy rằng không nhớ hết số Uông Dương, nhưng đã ghi tạc số đuôi trong đầu, vừa thấy số Uông Dương, Hoàng Siêu nhận rồi nói luôn: “Này, nhóc cậu lại muốn đùa gì đây?”
“Người cứu mạng… Khụ khụ…” Điện thoại đối diện truyền đến tiếng kêu cứu và tiếng ho khan yếu ớt, tuy rằng giọng nói và trước đây có chút không giống nhau, nhưng Hoàng Siêu biết người kia chính là Uông Dương.
Trái tim Hoàng Siêu căng thẳng, vô thức đã nghĩ chạy đi cứu người, nhưng vừa đứng lên lại ngồi trở lại.
Liên tưởng đến chuyện lần trước, Hoàng Siêu không chắc lần này có lại giống lần trước hay không, là Uông Dương đang đùa y, trả thù một lần giáo huấn nho nhỏ của y, nghĩ tới đây, Hoàng Siêu càng thêm nhận định rằng đây là tiếng gào thét ‘có sói’ lần nữa của Uông Dương, mà giả giọng lần này hệt như thật vậy.
Lần này tuyệt không giống lần trước, Hoàng Siêu tự nói với mình.
“Câu chuyện ‘cậu bé chăn cừu’ ai cũng biết hết, một lần tôi còn sẽ bỏ qua, lần thứ hai cậu nghĩ tôi còn có thể bị lừa sao?” Y nói không vui cho lắm.
“Hoàng Sir, lần trước là tôi không tốt, nhưng hôm nay tôi tuyệt đối không phải… Khụ khụ khụ khụ khụ khụ!” Uông Dương ho kinh hơn nhiều, lần này lại có chút cảm giác xé nát tâm can, “Cứu mạng…”
Tít ─── tít─── tít─── tít───.
“Nè cậu ở trường à!?” Điện thoại đến đây thì bị cúp, Hoàng Siêu cũng không thể nào phán đoán người gọi cuộc điện thoại này đến tột cùng đã xảy ra chuyện gì.
Y ném di động trên bàn, không muốn để ý tới thằng quỷ sứ thích đùa dai Uông Dương này nữa, Hoàng Siêu nghĩ dù sao đây cũng chỉ là trò đùa dai mà thôi, thế nhưng càng nghĩ như thế, tiếng ho khan và tiếng kêu cứu yếu ớt cứ lượn lờ trong đầu y.
Hoàng Siêu không thể nào lựa chọn khả năng không quan tâm được, nghĩ đến tên sinh viên kia tuy thích đùa dai, nhưng cũng coi là nhóc dễ thương thông minh đi, thân là cảnh sát cũng tốt, thân là một người có tinh thần trọng nghĩa cũng tốt, Hoàng Siêu cũng không thể dễ dàng tha thứ cho việc một sinh mệnh trôi qua trước mắt mình.
Quên đi, dù bị trêu đùa cũng đã quen rồi! So với việc phát hiện không cứu được người ta thì tốt hơn! Hoàng Siêu nhận mệnh cầm di động và chìa khóa xe lên, lái xe chạy tới khu nhà dạy của Uông Dương.
○○○
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CHƯƠNG 9,
Ba mươi phút lái xe, đã bị Hoàng Siêu cấp tốc dồn xuống trong mười lăm phút đồng hồ.
Xa xa đã thấy khu ký túc có một đám khói xám bay lên, xe cứu hỏa cảnh sát và đoàn người vây xem đã bao vây khu ký túc xa đến ba tầng ngoài ba tầng trong, biết chuyện lớn đã xảy ra, lần này Uông Dương không có gạt người!
Hoàng Siêu đẩy đám người ra vọt thẳng tới nhà bên cạnh ký túc xá đang bốc khói đen, quả nhiên là khu ký túc của Uông Dương, mà nơi cháy mạnh nhất tuy không phải phòng ngủ của Uông Dương, nhưng gian phòng này rõ ràng đã bị lửa lan đến! Uông Dương rất có khả năng bị lửa lớn vây khốn rồi!
Mặc dù nhân viên phòng cháy chữa cháy càng không ngừng nỗ lực phun cột nước về phía phòng ngủ, thế nhưng thế lửa chậm chạp không thể khống chế hết được, mấy gian phòng bị lửa bốc mạnh nhất vẫn đang thoát ra vô số ngọn lửa trí mạng.
Hoàng Siêu một bên vội vã ấn điện thoại gọi Uông Dương, một bên nhìn quanh bốn phía, xung quanh một mảnh hỗn loạn, căn bản tìm không ra bóng dáng y muốn tìm, y tùy tiện túm một sinh viên, hỏi: “Bên trên còn ai không!? Có học sinh nào chưa chạy ra không!?”
“Tôi… Tôi không rõ lắm…” Học sinh lắc đầu, “Trước đó cứu được mấy người ra, sau thì không thấy ai kêu cứu nữa, chắc là hết rồi?”
“Cậu có biết trong đám người được cứu ra có ai tên Uông Dương không? Dáng dấp có chút…” Hoàng Siêu nỗ lực miêu tả tướng mạo Uông Dương, thế nhưng phát hiện mình căn bản không hình dung ra được, chỉ có thể gấp đến độ vò đầu bứt tai.
“Không có Uông Dương, tôi là bạn học với hắn, tôi khẳng định người được cứu ra không có hắn.”
“Như vậy hắn vẫn còn ở trên!?” Hoàng Siêu ngẩng đầu ngước lên phía trên, giống như muốn nhìn xuyên qua vách tường vào bên trong xem có người hay không vậy.
“Tôi… Tôi cũng không rõ lắm…”
Tiếng vọng ra từ di động khiến người ta sốt ruột, Hoàng Siêu cảm thấy sự tình không tầm thường chút nào, Uông Dương rất có khả năng ở ngay bên trên, nếu không thì hắn chẳng ho khù khụ như thế, cũng sẽ không nửa đường cúp điện thoại, trong đám người được cứu ra cũng không có hắn, khả năng gặp chuyện không may rất là cao!
Bây giờ đã cách lúc hắn cầu cứu cũng đã hơn mười phút rồi, cũng không biết tình huống của Uông Dương ra sao, Hoàng Siêu lòng nóng như lửa đốt.
Y ép mình phải tỉnh táo lại, nhưng phát hiện tay đang không ngừng run lên, nghĩ đến người bên trên tùy thời đều có thể chết, Hoàng Siêu không thể giữ bình tĩnh được, y muốn đi lên cứu người!
Sau khi đã tiếp cận đám cháy, y rất nhanh chạy một vòng dưới lầu, tìm song cửa gần với phòng ngủ Hoàng Siêu nhất, đổ nước lên người rồi thừa dịp nhân viên phòng cháy chữa cháy không chú ý thì len lén leo lên.
○○○
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CHƯƠNG 10,
Hoàng Siêu bò từ một khung cửa sổ phía sau ký túc xá vào, lửa chỗ ấy không lớn, thế nhưng trong nháy mắt y bám vào bệ cửa sổ, Hoàng Siêu đã cảm thấy một trận tuyệt vọng.
Chỗ mà mắt có thể lia tới, hành lang bị từng tầng từng tầng khói bao phủ, không nhìn thấy chút tình hình nào bên kia phòng ngủ, đừng nói đến việc tìm người ấy chứ, nhưng Hoàng Siêu tùy tiện chạy ào vào, ngay cả cái mạng nhỏ của mình cũng khó bảo toàn.
Tình hình như vậy, y thử kêu lên vài tiếng ‘Uông Dương’, ngay từ đầu đã không thấy đáp lại, nhưng bốn năm tiếng gọi qua đi, cũng không biết là có phải dưới tình thế cấp bách này y đã sinh ra ảo giác hay không, y lại có thể nghe thấy tiếng rên rỉ!
Hoàng Siêu nghe tiếng lập tức sốt ruột, hai tay y dùng sức, phóng qua bệ cửa sổ vào bên trong, lúc chân chấm đất lập tức ngồi xổm xuống, móc ra chiếc khăn tay che miệng và mũi bò lổm ngổm từng bước một.
Phía trước không thấy rõ gì cả, Hoàng Siêu chỉ có thể dựa vào ấn tượng trong đầu hướng về phía phòng ngủ Uông Dương, mà bò rồi bò, y đột nhiên lệ rơi đầy mặt nhớ ra một chuyện, lần đầu tiên y gặp Uông Dương xác thực là ở một cái ban công nào đó, nhưng ai mà bảo đảm được đó là ban công phòng 321 mà hắn sống chứ! Mà Hoàng Siêu càng không thể bảo đảm lúc Uông Dương xảy ra chuyện thì có ở trong phòng hắn hay không!
Bây giờ chỉ có thể thấp thỏm chờ mong bò từng bước tính từng bước, nếu như không tìm được thì lui về! Hoàng Siêu bi tráng nghĩ.
Có lẽ là bò qua khoảng ba gian phòng ngủ, cách gian Uông Dương có khả năng năng xuất hiện chắc chỉ còn lại chừng một phần ba, thắng lợi ngay trước mắt!
Hoàng Siêu tự cổ vũ tiếp thêm sức cho mình, y càng thêm ra sức bò về phía trước, mà vừa bò thêm được chừng một bước, tay y đã vô tình quơ được một thứ gì đó!
Cái gì vậy ta!? Hoàng Siêu đầu tiên là bị cảm xúc ấy dọa sợ, vô thức rụt tay lại, nhưng y ngẫm lại, khẳng định là người! Mà người bị đụng tới cũng vô cùng phối hợp ‘hừ hừ’ hai tiếng!
Hoàng Siêu bò tới theo hướng vừa quơ được, quả nhiên mơ hồ thấy dáng người, lại đưa mặt sát lại người kia, đây chính là Uông Dương mà y muốn tìm đây mà!
Sờ vào mũi một cái, giường như vẫn còn thở, chỉ là hơi thở quá yếu, vừa mới nghe thấy ‘hừ hừ’ xác thực là do Uông Dương phát ra, nhưng tựa hồ là khó chịu, cũng không phải đang cầu cứu, Hoàng Siêu không dám dừng lại, cởi cái áo khoác ướt nhẹp ra phủ lên người đang hôn mê, dùng khăn lông ướt xoa mặt cho hắn, kéo người vác lên vai, nín thở rồi xông về phía cửa sổ.
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CHƯƠNG 11,
Người này TMD nặng chết được nặng chết được… Hoàng Siêu chạy được vài bước thì có cảm giác trượt dần, y sống chết túm lấy, thật vất vả đưa Uông Dương tới trước cửa sổ, suýt bị khói xông sặc không nói, mắt còn cay xè đau chảy nước mắt!
“Chỗ này có người ───!!! Mau tới cứu mạng ───!!!” Hoàng Siêu la lên với người ở bên dưới.
Nếu chỉ có một mình y thì chẳng phải lo, đi đứng nhanh nhẹn, thân thủ linh hoạt, dọc theo đường cũ từ tầng ba bò lại cũng không thành vấn đề, nhưng Uông Dương lại đang hôn mê thì không được, Hoàng Siêu cũng không thể quẳng hắn từ tầng ba xuống được, không thể làm gì khác hơn là chờ nhiều người cùng nhau cứu.
May là giọng y khá lớn, khiến đội ngũ cứu viện bên dưới nghe thấy được, bọn họ rất nhanh kiếm một bộ thang dây qua, chuyển hai người xuống dưới.
Chuyện còn lại đã không cần Hoàng Siêu quan tâm nữa, nhân viên cứu hộ kiểm tra qua loa thân thể Uông Dương, không có vết thương ngoài, nhưng tình huống trúng độc CO2 khá nghiêm trọng, nhân viên y tế lại lưu loát chuyển hắn lên cáng cứu thương, Hoàng Siêu ở bên cạnh thở dài một hơi, kế tiếp thì phải xem nhóc này mệnh có đủ lớn hay không thôi.
Y đứng một hồi, thấy đội phòng cháy chữa cháy đã dần dần khống chế được thế lửa, cứ thế yên tâm rời khỏi đây.
Thân là người được cứu sống cuối cùng trong trận hỏa hoạn này, cũng là người duy nhất bị thương, mệnh Uông Dương cũng khá lớn, Thượng Đế không vẫy gọi hắn, đợi ở phòng dưỡng thương mấy tiếng, cuối cùng cũng đã ổn định lại.
Chuyện thứ nhất sau khi tỉnh lại chính là hỏi thăm xem ai đã tới cứu hắn.
○○○○
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CHƯƠNG 12,
Lúc lửa cháy, Uông Dương đang tắm, tiếng nước xa xa át đi tiếng người ầm ĩ bên ngoài, khiến hắn không chú ý tới tình huống cháy nhà, thẳng đến khi khói đặc bắt đầu xông vào phòng tắm, hắn mới vội vội vàng vàng mặc quần áo lao ra ngoài.
Thế nhưng lúc này đã không còn kịp nữa, xung quanh đều là khói khiến đầu óc Uông Dương trống rỗng, nín thở cũng quên mất, dưới tình thế khẩn trương, tim đập nhanh hơn, hô hấp tăng nhanh, khiến hắn hít vào càng nhiều khí độc, trong tình thế trúng độc họa vô đơn chí, Uông Dương vừa bước được vài bước thì cảm thấy hoảng hốt hụt hơi, đầu váng mắt hoa, phương hướng thang lầu bình thường đi vô số làn cũng không tìm thấy, hắn chỉ có thể vin tường chậm rãi dịch chuyển.
Lúc đầu óc Uông Dương bắt đầu mơ màng, hắn lấy ra điện thoại di động vẫn nhét trong túi, tiện tay ấn một số, đối phương vậy mà lại là Hoàng cảnh quan kia, lúc bị nói thành ‘có sói’, hắn chỉ cảm thấy ngay cả cảnh sát cũng cứu không được mình rồi, mất hết can đảm, mắt tối sầm chân mềm nhũn rồi hôn mê bất tỉnh.
Lần thứ hai mở mắt ra lại phát hiện mình đang ở bệnh viện, trong lòng Uông Dương không biết là có bao nhiêu may mắn, cũng không biết vị anh hùng nào đã cứu hắn nữa.
“Đại khái là một nam nhân cao thế này, mặc quần áo màu lam chưa thấy bao giờ, vừa tới đã nóng lòng túm lấy tôi hỏi chuyện về cậu.” Bạn học của Uông Dương nói với hắn, “Sau đó anh ta không biết thế nào mà tránh được cảnh sát ngăn cản bên ngoài mà chạy vào, toàn bộ chúng tôi cũng không biết cậu còn ở trong.
Vậy chắc là Hoàng cảnh quan rồi, Uông Dương nghĩ.
Vừa nghĩ đến chuyện lần trước kẻ trộm vào phòng ngủ nữ sinh trộm đồ, Hoàng cảnh sát không để ý chi li chuyện lần trước mà đúng lúc xông vào cứu hắn, lòng dạ Uông Dương trong nháy mắt bị cảm kích và hổ thẹn nhét đầy, mà nghe các học sinh miêu tả, tình huống Hoàng cảnh quan cứu hắn cũng đầy nguy hiểm, tuyệt đối là mạo hiểm sinh mệnh, muộn thêm chút là hai người đều sẽ mất mạng.
Tóm lại là dù sao đi nữa, hắn phải báo ân! Uông Dương xiết chặt nắm tay nghĩ.
Bên kia, Hoàng Siêu đang ở hiện trường phá án đột nhiên ‘hắt xì’ một cái, y lập tức bị đội trưởng Kỷ vỗ một chưởng: “Cảm cúm thì đeo khẩu trang, không được phá hỏng hiện trường!”
“Bị cảm sao?” Hoàng Siêu dụi dụi mũi, khó hiểu thì thào tự nói.
○○○
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CHƯƠNG 13,
Vào giờ tan tầm một ngày nọ, Hoàng Siêu bước đi tựa như đang mộng du, lấy vẻ mặt ‘tôi muốn ngủ’ đi bộ về nhà, công việc cả ngày hôm nay khiến hắn mệt chết được, hận không thể bước một cái ra khỏi cục cảnh sát, bước tiếp theo là có thể về đến cửa nhà rồi.
Thân là nhân viên mới trong cục, thứ Hoàng Siêu phải học có rất nhiều, cho nên có đôi khi có rất nhiều vụ án, các tiền bối bận không nhận, chuyện linh tinh lang tang đều giao hết cho người mới như y.
Cả ngày trôi qua, tuy chỉ là việc vặt vãnh, nhưng y mệt không tả xiết.
Hoàng Siêu lấy trạng thái như đã bước vào cõi thần tiên thiên ngoại để đi ra cổng cục cảnh sát, chỗ bên cạnh góc tường lại đột nhiên nhảy ra một người, người nọ lớn tiếng rống một câu với y: “Chào Hoàng Sir!”
“Oa ―――!!!” Cả người Hoàng Siêu bị dọa nhảy dựng, kinh hách lui về sau vài bước liền, nếu như không phải ngay sau đó thấy người dọa mình là Uông Dương, y thiếu chút đã vung nắm đấm lên rồi.
“Cậu lại muốn đùa cái quỷ gì thế, tiểu quỷ?” Hoàng Siêu ngáp một cái, trầm tĩnh lại lần nữa.
Tuy rằng Hoàng Siêu luôn coi Uông Dương là tiểu quỷ, nhưng kỳ thực y mới tốt nghiệp cho nên chỉ lớn hơn hắn một hai tuổi là cùng, nhiều nhất cũng chỉ hai ba tuổi mà thôi.
Uông Dương ngồi xổm ở cục cảnh sát đã lâu, vừa mới đứng lên, hai chân có chút tê dại, hắn xoa xoa cẳng chân đau nhức, nói: “Tôi mời anh ăn cơm, Hoàng Sir.”
“Đã nói không được gọi Màu Vàng mà lị!” Hoàng Siêu không thể nào vui vẻ chỉ ra chỗ sai mà người này đã lặp đi lặp lại nhiều lần khiến tên y khó nghe như vậy, “Tiểu quỷ không kiếm ra tiền mời ăn cái gì, bớt chút tiền cho ba má cậu đi, kiếm tiền không dễ đâu.” Y hươ hươ tay, “Về trường đi, tôi phải về nhà.”
“Không về đâu! Vất vả biết bao tôi mới tới được đây! Ngồi xe qua lại cũng phải mất 3 tiếng đấy!” Điều khiến Hoàng Siêu cực kỳ bất ngờ là, Uông Dương lại cố chấp vô cùng, “Tôi đã đợi ở chỗ này mấy tiếng rồi, trở lại như vậy không phải đợi không công à!”
Hoàng Siêu trừng mắt hắn, nghĩ thầm có người muốn tiết kiệm tiền cho hắn mà còn không chịu, cứ ngang ngạnh dán chặt vào người ta, trừng một hồi thì sức cũng yếu đi, thế là y nói: “Dù sao tôi cũng phải về nhà, cậu thích thì đi cùng đi.” Nói xong thì bước trước mấy bước.
Uông Dương lập tức đuổi theo: “Tôi muốn báo ân,” hắn hưng phấn nói, “Nếu anh không cần tôi mời cơm thì anh có thể bảo tôi giặt quần áo, lau sàn nhà, nấu cơm canh gì gì đó!”
Hoàng Siêu cảm thấy da gà mọc đầy lưng, báo ân bây giờ đều phổ biến như thế sao? Y xoay cổ qua… Nhìn tên sinh viên đang theo đuôi mình: “Cậu cho mình là cô nàng ốc nhồi à?”
“Không, tôi là chàng trai ốc nhồi!” Sau khi Uông Dương xác định lại lời đối phương, liền phản bác lại như thế.
Hoàng Siêu triệt để bị hắn đánh bại.
○○○○
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CHƯƠNG 14,
Thấy bàn cơm trước mắt bị làm hại thành đen thủi đen thui, tỏa ra thứ mùi khả nghi, đồ ăn lấp lánh dầu mỡ bóng loáng, Hoàng Siêu không có chút thèm ăn nào.
Nếu như nói vào lúc Uông Dương sấn tới bắt đầu nói hắn có thể làm cơm cho y, Hoàng Siêu còn có chút cảm giác may mắn là đêm nay không cần mình ra tay làm cơm, có thể trước tắm rửa rồi sau hưởng thụ bữa cơm giản đơn, bây giờ thì y chỉ cảm thấy một luồng khí chết chóc từ đan điền dâng lên, nếu như không phải y đau khổ đè nén, y sẽ xách tên sinh viên bên cạnh bàn lên, quăng vèo ra ngoài cửa sổ.
Khỏi cần nghĩ, tình huống trong bếp nhất định càng kinh khủng hơn tình cảnh y thấy trên bàn cơm nhiều, Hoàng Siêu cũng khó tưởng tượng được mình nên thu dọn tình trạng thê lương của phòng bếp như thế nào đây.
Y che kín mặt, từ khe hở ngón tay thống khổ phun ra một câu: “Thằng nhóc chết tiệt, cậu thật là đang muốn báo ân sao? Lần này là muốn đùa gì đây hả?”
“Lần này tôi tuyệt đối không đùa…” Uông Dương cũng có chút bất ngờ rằng bản thân đã biến đồ ăn thành như vậy, bình thường hắn nhìn mẹ nấu cơm đều rất dễ dàng, rõ ràng chỉ cần bật lửa, đổ dầu, lật qua lật lại vài cái là xong rồi, sao vào tay mình thì lại khó làm như thế chứ, Uông Dương không được dễ chịu lắm, có phần hơi xấu hổ, “Tôi đây là lần đầu tiên làm cơm, không biết rằng nó lại khó khăn như vậy…”
Hoàng Siêu vừa nghe, xương và gân đều muốn nổ đùng, người đã uể oải muốn chết làm sao mà tâm tình tốt cho được, lời mắng chửi gần như đã muốn thốt ra: “Cậu TMD lần đầu nấu cơm sao lại chọn nhà tôi để phá hả? Còn hứa lên hứa xuống muốn thay tôi nấu cơm, làm hại tôi tưởng là có thể ăn sẵn chứ! Bây giờ thế này thì ăn thế quái nào đây!”
Uông Dương thân là con một được cha mẹ nâng như nâng trứng, đâu chịu nổi bị người mắng chửi như vậy, nghĩ mình khổ khổ sở sở lần đầu nấu cơm, khiến người đầy mùi dầu khói mỡ màng, còn cố sức mà không thu được gì, còn bị ăn mắng một trận, nhất thời xù cả lông lên, hắn ném tạp dề xuống đất, ngang tàn nói: “Lão tử ở nhà cho tới bây giờ chưa đến lượt tôi nấu, lần đầu nấu là nấu cho anh, anh còn muốn thế nào!?”
Hoàng Siêu tức giận đến méo mồm, y một chân đá văng tên sinh viên không làm ra được chuyện tốt gì này, hùng hùng hổ hổ mà đổ cả bàn thức ăn vào thùng rác, bắt đầu ba chân bốn cẳng thu dọn phòng bếp nhà y.
Lau mỡ bị vẩy ra ngoài, lau bát chén, sửa sang lại gia vị và dụng cụ nấu ăn bị ny đổ ny nghiêng, Hoàng Siêu làm xong mới hơn 8h30 một chút, đói quá… Hơn nữa trong bụng bực muốn chết, khiến y một chút thèm ăn cũng không có, lau khô tay rồi nghĩ dứt khoát không ăn cơm, xem TV xong thì đi ngủ.
Vừa ra khỏi bếp, thấy tên sinh viên kia vậy mà lại thừa dịp ấy mua chút thức ăn trở về, ngồi ở cạnh bàn ăn nhìn y lấy lòng.
“Anh Siêu, em sai rồi.” Sinh viên chết tiệt mặt dày nói như thế.
○○○
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CHƯƠNG 15,
Tên gọi ‘anh Siêu’ này thốt ra khiến Hoàng Siêu rất là hưởng thụ, so với ‘Hoàng Sắc’ kia thì êm tai hơn nhiều, có chút cảm giác anh hùng khí khái nữa, lại ngửi mùi thơm cơm nước trên bàn, Hoàng Siêu cái tên tùy tiện này nhất thời bớt giận hơn nửa.
Nghĩ đến đã dày vò nhau cả nửa ngày, cuối cùng còn để Uông Dương ‘xì’ tiền, không bằng ngay từ đầu để thằng nhóc mời khách luôn đi cho rồi, đỡ phải đầy bụng khí, Hoàng Siêu rất buồn bực.
Thôi không tính nhiều nữa, có điều mùi vị cũng không tệ lắm, rất hợp khẩu vị ăn uống của y, ăn xong bữa cơm này, cơn giận của Hoàng Siêu cũng đã biến mất được gần hết rồi, y sờ sờ dạ dày, ‘ợ’ một cái, mở lời tiễn khách với Uông Dương: “Được rồi, cũng khá muộn rồi, cậu sớm trở về trường học đi, nếu không là hết xe đấy.”
Uông Dương liếc nhìn qua chiếc chuông trên tường, chà xát tay, nói với Hoàng Siêu: “Kỳ thực là, đã hết xe rồi.”
“Hôm nay cậu quyết định làm khổ tôi phải không? Còn muốn tôi đưa về nữa!” Hoàng Siêu giơ chân, “Bây giờ tôi cũng không có xe, xe đều là của nhà nước, đi đi đi, theo tôi tới cục cảnh sát, tôi lái xe đưa cậu về.” Vốn định ăn cơm xong là có thể thanh thản lên mạng một cái, xem TV gì đó, nghĩ không ra là lại phải tới cục, về nhà người lại hôi, lại phải tắm, Hoàng Siêu lại bắt đầu buồn bực.
“Anh Siêu, anh hãy thu nhận và giúp đỡ em một đêm thôi, để em báo ân đi mà.” Uông Dương mặt dày nói, hắn vất vả biết bao mới đi báo ân một lần, kết quả khiến cho gà bay chó sủa không nói, còn khiến ân nhân phát cáu, một chút ân cũng chưa báo được, “Em tuyệt đối không tranh giường với anh, chỉ ngủ ở sô pha là được rồi, ngoài việc ấy, em còn có thể massage cho anh nữa.”
“Cậu tỉnh tỉnh đi! Nhìn cậu nấu ăn đã phá cả cái bếp nhà tôi, massage nhỡ đâu bẻ đôi thắt lưng tôi thì sao!”
“Tuyệt đối không có khả năng đâu!” Uông Dương nhảy dựng lên như con mèo bị giẫm phải đuôi, câu nói kia của Hoàng Siêu rất giống như là đang vũ nhục nhân cách của hắn vậy, “Em sẽ massage cho anh! Đảm bảo sảng khoái muốn chết!” (=))mùi mờ ám nha)
Nghĩ tới cả ngày hôm nay thắt lưng sắp muốn yy đôi rồi, bắp chân cẳng chân đau muốn chết, lời thằng nhóc này khá là hấp dẫn, Hoàng Siêu quyết định miễn cưỡng tin tưởng thằng nhóc này một lần.
Y đi vào gian phòng cầm bộ áo ngủ lên ném cho Uông Dương: “Cậu đi tắm trước đi.”
Uông Dương hoan hô một tiếng, nhảy vào nhà tắm.
○○○
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CHƯƠNG 16,
Hoàng Siêu thoải mái ghé vào trên giường, Uông Dương thì ngồi bên cạnh y, xoay nửa người trên dưới chín mươi độ bóp vai cho Hoàng Siêu.
Tư thế này chẳng thuận tiện chút nào, góc độ phần eo xoay ngang không thoải mái gì cả, khiến cho Uông Dương mới bóp được vài cái đã thấy cả người đau nhức rồi, hắn bình thường đều là ngồi trên đùi cha hắn xoa xoa bóp bóp, thế nhưng không có chỉ thị của Hoàng Siêu, Uông Dương không dám tùy tiện bò lên trên giường y, lại càng không dám tùy tiện ngồi lên chân Hoàng Siêu.
Hắn lại kiên trì thêm chừng 10 phút, Uông Dương cảm thấy thắt lưng mình sắp đứt rồi, vậy mà Hoàng Siêu thì cứ đúng lúc này phun ra một câu: “Cũng không thoải mái như cậu nói…”
Lĩnh vực am hiểu mà lại bị nghi vấn, Uông Dương không vui lắm, hắn cởi dép, nhảy lên giường Hoàng Siêu, đặt mông ngồi trên đùi y: “Anh đã nói như vậy thì em phải chăm chú bóp rồi!”
“Hắc, theo như cậu nói thì vừa rồi cậu còn chưa nghiêm túc à? Tới đi, để anh Siêu sảng khoái nào.” Hoàng Siêu giật giật, để chân mình không bị thể trọng áp quá mức, sau đó nằm yên cực kỳ phối hợp.
Uông Dương đặt tay trên lưng Hoàng Siêu, độ mạnh yếu vừa phải xoa bóp vài cái, hỏi: “Thế nào? Có nhẹ quá hay không?”
Ngón tay hắn vừa vặn ấn lên chỗ đau nhức nhất của Hoàng Siêu, y bị ấn thì ‘ôi…’ một cái, lập tức lại phát sinh tiếng thở dài thoải mái, không ngờ là lần này thằng nhóc không nói phét, còn khá là có tài: “Như vậy là được.”
Uông Dương gật đầu, tuy rằng Hoàng Siêu cũng không nhìn thấy được, tay hắn bắt đầu lướt trên người Hoàng Siêu, một hồi ấn rồi lại xoa, một hồi lại chuyển qua vai sau dịch lên chỗ nghiêng bên trên lúc nhẹ lúc nặng xoa bóp.
Độ mạnh yếu căn vừa chuẩn, thời gian xoa nắn cũng vô cùng thích hợp, Hoàng Siêu chỉ cảm thấy mọi mệt nhọc từ lúc làm cảnh sát cho tới nay giống như đã bị mang hết đi vậy, toàn thân thật là thoải mái.
“Ưm ưm…” Được xoa bóp thoải mái, cha Uông Dương bình thường đều sẽ ngủ luôn, Hoàng Siêu cũng giống như vậy, y phát ra tiếng hừ hừ mơ hồ.
Nghe thấy tiếng hừ hừ như thế, Uông Dương cảm thấy mặt nong nóng, hắn thấy mình không được thoải mái cho lắm, không được tự nhiên mà khụ hai tiếng, sau đó kết luận nguyên nhân là do gian phòng của Hoàng Siêu hơi kín gió, hắn chuyển hướng, để mình đưa lưng về phía đầu Hoàng Siêu, quay đầu lại đi xoa bóp hai chân cho đối phương.
“Ô…” Có lẽ là xoa nắn phần chân khá thoải mái, đầu tiên Hoàng Siêu hơi bị căng người một chút, lập tức trầm tĩnh lại, tiếp đó lại là một lần ‘ưm ưm’ mơ hồ.
Uông Dương thầm ‘ực’ một cái, trên mặt càng ngày càng nóng, tuy rằng giữa hai tay hắn và hai chân Hoàng Siêu còn có một chiếc quần ngủ vải bông, thế nhưng hắn lại cảm thấy bàn tay mình giống như là bền chắc dán lên da Hoàng Siêu vậy, hắn có một loại ảo giác giống như không phải đang xoa bóp, mà là đang âu yếm đối phương vậy.
Ảo giác như vậy khiến Uông Dương sản sinh ra một loại cảm giác tội ác khó hiểu, nhưng chính hắn cũng không rõ, đối với một người đàn ông rắn chắc, còn cao hơn cả hắn, tuổi còn lớn hắn thế này, hắn rốt cuộc đang cảm thấy cái gì đây chứ!?
○○○
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CHƯƠNG 17,
Hai cái đùi của Hoàng Siêu rất rắn chắc, dù là bắp đùi hay cẳng chân, so với bắp đùi và cẳng chân của cha Uông Dương mà bình thường hắn vẫn xoa nắn còn rắn chắc hơn gấp bội, cảm giác nặn cũng khá tốt, rất có tính co dãn.
Không hổ là là người làm cảnh sát, mặc vào quần áo bình thường thì nhìn không ra, tùy tiện sờ một cái cư nhiên còn rất có cảm giác bắp thịt, có điều nếu như không chắc khỏe, hôm đó cũng không có khả năng cứu hắn từ đám cháy ra, Uông Dương bất giác nghĩ loạn.
Phạm vi liên tưởng rất rộng, không lập tức nghĩ tới hai bắp chân trần dưới chiếc quần thoạt nhìn sẽ là quang cảnh ra sao, da thịt trên đùi lại là xúc cảm thế nào, nếu như thực sự sờ lên, Hoàng Siêu nửa mê nửa tỉnh lại sẽ có phản ứng thế nào đây.
Uông Dương bên thì huyễn tưởng điều không thực tế như vậy, bên thì vẫn bất giác xoa xoa nắn nắn, không chịu ảnh hưởng của suy nghĩ hắn, cứ hướng dần xuống phần không nên chạm.
“Anh Siêu?” Hắn thử kêu một tiếng, xem Hoàng Siêu có còn tỉnh hay không, sau khi xác định không thấy y trả lời xong, tay hắn lớn mật mà mò tới bên hông Hoàng Siêu, Uông Dương dự định cởi cái quần ngủ đáng ghét kia ra.
Giống như là đã bị thứ gì đó đầu độc, Uông Dương hoàn toàn không khống chế được hành vi của bản thân, hắn vì thế mà tim đập cấp tốc, miệng khô lưỡi khô, tâm tình chờ mong chiếm toàn bộ tư duy, tất cả những quy tắc điều luật được giáo dục chính thống trước đây đều không cản được ý nghĩ tà ác lúc này.
Đang cẩn thận từng li từng ti một nhấc cái thắt lưng lên, lúc thấy cái cạp quần con đen của Hoàng Siêu, Uông Dương thoáng ghồ lên.
Kinh hoảng với cảm giác khác lạ của mình, Uông Dương chạy trối chết nhảy xuống giường, cấp tốc chạy ào vào WC rửa mặt trở lại đường ngay lẽ thẳng.
Hắn khẳng định hắn bất thường chỗ nào đó rồi! Uông Dương liều mạng phát lên mặt mình, khiến cử chỉ điên rồ của hắn hoàn toàn tỉnh táo lại.
Mày tỉnh tỉnh! Uông Dương nói với bản thân, anh Siêu là đàn ông! Dù cơ khát thế nào cũng không thể thấy quần con của đàn ông đã muốn lột thế chứ!
Dùng những lời này thôi miên chính mình, Uông Dương cuối cùng cũng thoát khỏi trạng thái khác lạ, hắn không dám vào phòng ngủ của Uông Dương nữa, thế là hắn đi tới bên sô pha, lấy PSP ra xem đĩa, may là hắn đã sớm kiếm không ít phim A chuyển vào trong máy trốn trong chăn xem lúc đêm khuya rồi, Uông Dương chọn một bộ phim nữ ưu(1) bình thường hắn thích nhất, hăng hái bừng bừng mở ra xem.
(1)phim có nhân vật nữ ưu tú, trội nhất
Nhưng mà sau khi xem được chừng mười phút thì hắn bi ai phát hiện ra rằng, tuy rằng xem đĩa xác thực khiến hắn hưng phấn, nhưng hắn cảm thấy giọng nữ ưu này còn thua cả Hoàng Siêu.
○○○
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CHƯƠNG 18,
“Cậu sao lại thế nữa rồi?” Vốn tưởng rằng tiểu quỷ sáng sớm đã trở lại trường đi học rồi, cái gọi là báo ân kia cũng đã kết thúc, thế nhưng sau giờ tan tầm ngày hôm sau, Hoàng Siêu về nhà thì phát hiện Uông Dương lại trực tiếp ngồi xổm ở cửa nhà y.
“Em phát hiện ra rằng sô pha nhà anh ngủ còn thoải mái hơn giường ở phòng ngủ của em, cho nên em lại tới đây ngủ.” Uông Dương chậm rãi nói, kỳ thực cả ngày không thấy Hoàng Siêu, trong lòng cảm thấy nhớ thương khó hiểu, luôn thấy buồn phiền vô cùng, mà vào khoảnh khắc vừa nhìn thấy người này xuất hiện ở cửa thang lầu, Uông Dương thầm thấy thoải mái trong lòng.
“Đồ thần kinh, có giường không ngủ lại muốn ngủ sô pha, thằng nhóc cậu trung thực chút đi.” Hoàng Siêu chẳng thèm tin hắn, xoay người dùng chìa khóa mở cửa ra, mở xong để hé ra một khoảng cho một người vào cửa, “Vào đi, cơm tối ăn chưa?”
“Còn chưa ăn nữa, anh Siêu, anh dạy em nấu ăn nhá? Sau này em tiếp tục nấu ăn báo ân cho anh, em cũng muốn nếm thử tay nghề của anh nữa.” Uông Dương vui tươi hớn hở theo sát đi vào, ném túi sách về phía sô pha, rồi tiếp tục theo đuôi Hoàng Siêu vào bếp.
“Nghe nè, cậu cứ ở căn tin trường mà ăn đi, không nên đến nhà tôi xem náo nhiệt gì cả, tôi nấu ăn không ngon đâu, chỉ đơn giản là để ăn mà thôi, sô pha nhà tôi cũng không mềm thế đâu, lật một cái là ngã xuống rồi…” Nói đến đây, Hoàng Siêu dừng lại một chút, y đột nhiên nghĩ đến trận hỏa hoạn lần trước, chắc không phải chứ, “Trường học chưa sắp xếp phòng ngủ mới cho cậu à?”
Uông Dương nhún vai, trường đã sắp xếp tốt rồi, nhưng hắn muốn gặp Hoàng Siêu: “Em thấy một ngày không ngủ ở sô pha nhà anh sẽ mắc bệnh lạ.”
“Cậu có bệnh gì chứ!?”
“Aizz, em, kia, không phải là có ám ảnh tinh thần với việc tắm rửa trong trường học thôi sao.”
Hoàng Siêu đồng tình liếc nhìn Uông Dương, cũng không tiếp tục truy cứu vấn đề hắn vì sao không về nhà, đi vào bếp chuẩn bị cơm nước.
“Kỳ thực em một ngày không gặp anh sẽ gặp bệnh lạ khó chịu.” Uông Dương thấp giọng lẩm bẩm một câu như thế, cũng nhanh bước vào bếp.
○○○
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CHƯƠNG 19,
Đêm đó Uông Dương lại trải qua ở nhà Hoàng Siêu, sau đó lại đương nhiên thay Hoàng Siêu xoa bóp rồi.
Đây cũng không phải là lời do Uông Dương ý đồ đen tối nói ra, mà là do Hoàng Siêu chủ động yêu cầu.
“Cậu ở nhà tôi lừa ăn lừa ở, chỉ bảo cậu làm chút việc không quá đáng chứ?” Hoàng Siêu nói thì như vậy, vừa nói còn vừa ngoắc ngoắc ngón tay với Uông Dương.
Đâu chỉ không quá đáng, quả thực là quá tự nguyện ấy chứ! Uông Dương bị ngón tay kia quyến rũ, mơ mơ màng màng đi qua.
Qúa trình cũng giống như đêm hôm trước thôi, Hoàng Siêu căn bản không biết Uông Dương có dã tâm thế nào, nên hừ hừ thì hừ hừ, không chút khách khí chỉ thị Uông Dương nên xoa chỗ nào, bóp chỗ nào, thoải mái được một lát rồi cũng y như đêm trước, ngủ tự lúc nào không hay.
Thấy Hoàng Siêu có một quãng không bảo mình phải làm gì, Uông Dương cũng theo lý thì nên đi ngủ mới đúng, nhưng lúc này hắn lại giống hệt đêm hôm trước, lại bắt đầu một vòng tâm lý giãy dụa.
Ngứa tay quá… Uông Dương nghĩ, sờ cái mông chút chắc không phạm pháp đâu ha? Dù sao bệnh lạ một ngày không gặp sẽ khó chịu, lại có bệnh lạ một ngày không sờ sẽ chết cho nên sờ cũng không sao đâu nhỉ? Lúc này, toàn bộ đầu óc hắn đều tràn ngập ảo tưởng đẹp đẽ, những ảo tưởng này giống như rễ cây luồn lách trong đất, vòng vèo uốn lượn, ăn sâu bén rễ, vô luận làm gì cũng không thể cản được.
Dùng phương thức đáng khinh như vậy an ủi mình, Uông Dương không chút xấu hổ đưa ‘ma trảo’ về phía cái mông Hoàng Siêu, không kiêng nể gì mà hưởng thụ xúc cảm từ mông của một người đàn ông khác, sau khi sờ soạng một lúc xong, hắn lại dùng cùng một phương thức như trên an ủi mình tiếp, thuận tiện hôn trộm một cái lên gáy.
Từng bước một lún sâu xuống không cần nghĩ suy gì hết, Uông Dương gần như đang theo đuổi tâm tình, mặc cho nó đang phát triển theo một phương hướng chưa biết tiền đồ ra sao.
Khi Uông Dương lại bò từ trên giường Hoàng Siêu xuống, hắn đã trộm hôn lên mỗi phần cơ thể lộ ra ngoài như lỗ tai, gáy, mu bàn tay các loại được vài lần rồi, hắn thậm chí còn len lén nhấc vạt áo Hoàng Siêu lên, ở thắt lưng y trộm để lại một vết ô mai.
Đứng ở bên giường, Uông Dương vô cùng hài lòng với thành quả ngày hôm nay, hắn lại ‘gian’ tư thế ngủ của Hoàng Siêu thêm một lần rồi xoay người đi vào phòng vệ sinh.
○○○
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CHƯƠNG 20,
Gần đây Hoàng Siêu phát giác trên thân thể y có những vết tim tím không rõ lai lịch, những vết này có cái ở trên vai, có cái thì ở trên lưng.
Chúng nó có cái hình tròn, có cái hình dài, điểm giống nhau thì đều là khá nhỏ, hơn nữa cũng không đau không ngứa.
Vốn y cũng không chú ý, dù sao y làm cảnh sát, bình thường hành động thì đại khái va chạm cũng không thiếu, huống hồ những vết này đều xuất hiện ở chỗ khó có thể chú ý thấy được.
Lúc phát hiện những vết này là sau một lần hành động, cảnh phục của Hoàng Siêu một tên điên túm lấy nên bị rách, vai lộ ra ngoài một mảng, bản thân y cũng không cảm thấy gì, nhưng đội trưởng Kỷ mang y đi lần ấy đã lấy ánh mắt trêu tức nhìn vai Hoàng Siêu, lập tức lại vỗ vỗ y nói: “Đang yêu à?”
“Hả?” Hoàng Siêu đáp lại bằng một ánh mắt siêu vô tội, siêu không hiểu.
Kỷ đội lúc này mới lại giống như vui đùa, bổ sung thêm một câu: “Vai trái của cậu, rõ ràng có vết mút như thế, cậu đừng có mà nói đây là chính cậu mút nhé.”
“Hả hả?” Hoàng Siêu dùng tư thế cực kỳ kỳ cục nhìn nửa ngày, giờ mới miễn cưỡng phát hiện vết tích ở sau vai.
Nhưng cho dù có thấy rồi, Hoàng Siêu cũng không có khả năng biết cái vết này có từ đâu, y vốn hay bị đánh lén lúc đang ngủ, không có cảm giác bị cắn, huống hồ y cũng không có đối tượng yêu đương thân mật gì đến mức hôn mút như thế, cho nên Hoàng Siêu căn bản không nghĩ tới phương diện này, lập tức phủ nhận nói: “Em thực không có đối tượng mà, cái này chẳng lẽ không phải vết tích do gãi ngứa sao?”
Kỷ đội cười mà không nói.
Lúc về nhà tắm rửa, Hoàng Siêu cởi sạch quần áo cố ý soi lưng mình qua gương, trên đó có to to nhỏ nhỏ chừng bảy tám dấu đậm đậm nhạt nhạt, cơ bản đều tập trung ở hai bên vai trái phải, còn có phần gần dưới eo nữa.
Hoàng Siêu trái lo phải nghĩ, nghĩ thế nào cũng không nghĩ ra được những dấu vết ấy là từ đâu tới.
Có những vết thương trên thân thế này là chuyện rất bình thường, nhưng vị trí phân bố số lượng không khỏi cũng hơi khoa trương quá đi, hơn nữa vết tích sao có thể nhỏ như vậy? Còn từng vết từng vết một nữa chứ?
Trăm tư không được giải, Hoàng Siêu dứt khoát hô to lên: “Uông Dương ─── cậu qua đây tôi bảo ───”.
“Gì thế ───?” Giọng Uông Dương từ phòng khách truyền đến, “Quên lấy đồ rồi à ───?”
“Không phải ─── cậu dù sao cũng qua đây đã ───”.
Uông Dương không hề phòng bị mở cửa phòng vệ sinh ra, tình hình trước mắt cơ hồ ập tới con mắt, hắn vô thức lấy tay che mắt.
Chói… chói mắt quá… Sắp ‘nổi’ lên rồi, toi rồi… .
○○○
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CHƯƠNG 21,
Tim Uông Dương đập siêu nhanh, nhanh đến mức sắp nhảy khỏi họng, hắn chưa chuẩn bị tâm lý gì cả, lại đột nhiên đối mặt với tình hình như vậy, cái thân thể hắn đã mơ tưởng vài ngày thình lình không chút che chắn nào ập ngay mắt hắn, Uông Dương thật không dám nhìn thẳng.
“Cậu che mắt làm gì?” Hoàng Siêu cũng không có tự giác với tình cảnh mình vô thức dùng ‘sắc’ dụ một người đàn ông khác, y đã không có tự giác thì chớ, lại còn tiếp tục yêu cầu nói, “Qua giúp tôi xem những cái vết trên lưng này là thứ gì vậy, tim tím không giống tim tím, muỗi đốt không giống muỗi đốt, những cái chỗ này này.”
Đây là hôn ngân mà, ngốc! Không ăn thịt heo chẳng lẽ không thấy qua heo chạy à! Uông Dương bên thì ‘tâm viên ý mã’, bên thì không quên thầm mắng Hoàng Siêu trì độn.
Chẳng qua nếu Hoàng Siêu muốn để hắn nhìn, vậy hắn cũng theo ý đối phương cái tay che mắt xuống vậy.
Ôi chao ─── vóc người tốt thật đấy, Uông Dương thầm phát ra cảm thán đáng khinh, không kiêng nể gì mà phóng mắt tới những nơi hắn muốn nhìn nhất, sau đó không hề lo lắng khi hạ thân bất giác trướng lớn mấy phần.
“Anh… anh Siêu…” Uông Dương nuốt ‘ực’ một cái, cứng nhắc đi gần lại thân thể trần truồng của Hoàng Siêu để nhìn rõ hơn.
Đường mông rất đẹp, nhưng mà cảnh đẹp ngay trước mắt, lại không có cách nào để sờ quang minh chính đại cả, Uông Dương vò đầu bứt tai khó chịu, nếu quan hệ giữa bọn họ tiến thêm một bước, có phải về phương diện thân thể cũng có thể tiến thêm một bước hay không nhỉ?
“Anh Siêu, cái kia…”
Hoàng Siêu đợi nửa ngày, đợi mãi chả thấy Uông Dương nói tiếp, chỉ cảm thấy hơi thở của đối phương từng đợt phả vào lưng, ngứa chết đi được, chỉ là vết tim tím mà thôi, sao nghe giọng Uông Dương cứ như là bệnh nan y vậy chứ, Hoàng Siêu chịu không nổi xoay người lại, khó chịu nói: “Cậu nhìn lâu thế, cậu rốt cục có nhìn ra là cái gì không hả!?”
Chói… chói mắt quá!!! Uông Dương bị cả cơ thể Hoàng Siêu bày trước mắt mà không dám đối mặt, sợ lui về sau vài bước, lời nói sắp ra đến miệng lại trôi tuột trở lại, mặt đỏ bừng đứng sững chừng ba giây, rồi giống như tránh né nước lũ và thú dữ mà đột nhiên kéo cửa phòng vệ sinh ra, chật vật chạy ra ngoài.
Kết hợp với việc xoa bóp mỗi ngày, cộng thêm những vết tim tím không rõ lai lịch trên người cùng với nét mặt vừa rồi của Uông Dương, Hoàng Siêu chợt hiểu tất cả.
○○○


[bookmark: chương-22]22. Chương 22


CHƯƠNG 22,
Gặp phải chuyện như vậy, Hoàng Siêu cũng không biểu hiện ra vẻ phẫn nộ gì cả.
Y vỗ vỗ cơ ngực cơ bụng căng chắc của mình, kéo nhẹ da mặt mình, mỉm cười với cái gương ‘khuyết tâm thiếu phế’ một trận, lẩm bẩm: “Hê ~ nghĩ không ra mình còn làm người ta thích nhở ~?” Sau đó ngâm khẽ điệu hát nào đó rồi đi tắm.
Có điều Hoàng tuy rằng không tính toán hành động trộm hôn của Uông Dương, nhưng tối đến lại không hề kêu Uông Dương qua xoa bóp cho y, y mặc kệ thằng nhóc kia có suy nghĩ gì, song Hoàng Siêu chủ quan nhận định mình không nghĩ tới phương diện này, cho nên cũng sẽ không tùy tiện để người ta chiếm tiện nghi của mình.
Hoàng Siêu đối với loại phương thức xử lý này là “anh em ta chịu chút khổ này, sau thì không vờ vịt nữa.”
Thế là sau khi Uông Dương tắm rửa xong, y không ngoắc ngoắc ngón tay với Uông Dương nữa, Hoàng Siêu xem TV xong thì trực tiếp chạy vào trong phòng đi chơi máy vi tính của y.
Uông Dương rất buồn bực, hắn thấy thái độ của Hoàng Siêu thì chứng tỏ rằng, y tám chín phần mười đã đoán ra chân tướng câu chuyện, bắt đầu giữ khoảng cách với hắn.
Ôm gối dựa trên sô pha, dùng sức ném tới ném lui phát tiết một trận, Uông Dương thu đồ lại trong ngực vừa bóp vừa cắn, lăn qua lăn lại đến đau răng chùn tay, bỗng hắn nhảy dựng lên.
Không được! Mình phải tranh thủ! Hắn nắm tay.
Căn cứ địch không động mình không động, địch đụng đến mình càng phải động, nói tóm lại thì chính là nguyên tắc hành động cơ bản ‘tiên hạ thủ vi cường’, Uông Dương dự định chủ động xuất kích để không bị động.
Hắn mang theo gối dựa hùng hồ đi tới gian phòng của Hoàng Siêu, lúc hắn lé mắt nhìn vào, Uông Dương đột nhiên có chút chột dạ hụt hơi, người chưa từng có kinh nghiệm bày tỏ sẽ bày tỏ thế nào với một người đàn ông đây, Uông Dương khẩn trương đến mức tay chân giần giật, nhưng hắn vẫn đang khí thế hừng hực, ngẩng đầu ưỡn ngực nói: “Anh Siêu, em massage cho anh…” Căng thẳng khẩn trương, lời muốn nói đã tới mép rồi mà quái lạ lại trở nên sai, Uông Dương mặt đỏ bừng, vội vã sửa đúng, “Xí! Em là muốn nói em thích anh!”
Không đợi Hoàng Siêu phản ứng lại, hắn vơ lấy gối dựa trong tay ném qua phía mặt Hoàng Siêu, nện vào khiến người ta ù ù cạc cạc, không biết hắn rốt cục đang làm cái quái gì nữa, Uông Dương chạy đến trước mặt Hoàng Siêu, một phen ngã bổ vào y khiến y lăn đùng ra, rồi tàn bạo hôn xuống miệng y.
Môi Hoàng Siêu vào cái lúc Uông Dương bắt đầu bổ nhào tới đã bị hắn phá, vào khoảnh khắc đầu lưỡi của tên sinh viên chết tiệt vói vào trong miệng y, mang theo một mùi máu tươi nhàn nhạt.
Giường trong nhà Hoàng Siêu chỉ là chiếc giường lót ván bình thường, chỉ là để làm cảnh thôi, không chịu nổi sức nặng, ấy thế mà thể trọng Uông Dương cùng với lực đạo lúc hắn bổ qua, đem Hoàng Siêu đụng vào tấm ván giường cứng rắn, kích đau nhức trên lưng khiến Hoàng Siêu mông lung một hồi, trong lúc nhất thời đầu óc trống rỗng, bị Uông Dương không kiêng nể gì hôn thật lâu, chưa làm ra động tác phòng ngực phản kích gì.
○○○
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CHƯƠNG 23,
Thẳng đến khi sự đau nhức đó qua đi, Hoàng Siêu vội đảo thằng nhóc đó xuống dưới, giáo huấn cho hắn một phen.
Nhưng mà y giật giật, bất ngờ phát hiện tên nhóc còn rất cố chấp, lại lấy hai tay hai chân gắt gao quấn trên người y, đã thành công khống chế phần các đốt ngón tay, đối với người sức yếu mà nói chính là còn không dễ tránh ra được, nhất thời không thể động đậy. Điều khiến Hoàng Siêu ngoài ý muốn là, chỉ có đặt y ở dưới rồi hôn môi thôi, thằng nhóc này thế mà cũng ‘nổi’ lên được.
Mà Hoàng Siêu cũng chẳng biết có phải bản thân ngày ngày được Uông Dương xoa bóp đã quen hay không, mỗi ngày bọn họ đều có sự tiếp xúc thân mật tứ chi, Hoàng Siêu kinh ngạc rằng y lại không có chút bài xích việc Uông Dương điên cuồng hôn môi y, ngược lại, y thậm chí cảm thấy nụ hôn có chút mùi máu tươi, cùng với đầu lưỡi không kiêng nể gì liếm loạn trong miệng y có chứa ý vị phiến tình khác lạ, cảm giác còn khá là tốt, tựa như khi Uông Dương xoa bóp vậy, có thể mang đến cảm giác vui vẻ cho y.
Nửa người dưới của nam nhân luôn dễ bị khiêu khích; huống chi là Hoàng Siêu, loại cánh sát nhỏ với cuộc sống đơn điệu, ngày ngày ngoài nhà và cục cảnh sát ra, cũng chỉ còn lúc trên đường làm nhiệm vụ, y thậm chí có chút hưởng thụ, thằng nhóc thối thây này chủ động tựa như một liều thuốc thúc tình, thúc cả *** của Hoàng Siêu nổi lên.
“Sáng tạo hài hòa xã hội ───” Ngay thời khắc nguy cấp cơ hồ không khống chế được, trong đầu Hoàng Siêu đột nhiên vang lên tiếng bí thư Đảng bộ tuyên truyền về Đảng trên giờ dạy về giáo dục tính tiên tiến, lời nói thấm thía ấy, lại đi kèm với giọng nói buồn chán cứng nhắc.
Bị một người sinh viên hạ gục, chẳng êm dịu gì cho lắm! Đầu óc Hoàng Siêu bỗng đột nhiên thanh tỉnh, y nghĩ đến Uông Dương chỉ là một nhóc sinh viên, tư tưởng cũng chưa trưởng thành, nếu như hiện tại cùng hắn xảy ra quan hệ, tuyệt đối đi ngược lại với nguyên tắc làm cảnh sát và tính tiên tiến thân là Đảng viên của y!
Giữa lúc đang giãy dụa giữa làm và không làm, tiếng nói âm trầm dính dấp của bí thư Đảng bộ lại lần nữa vang lên trong não y: “Bảy… lấy tuân thủ kỷ cương pháp luật làm vinh quang, lấy việc vi phạm pháp luật làm sỉ nhục.”
Hoàng Siêu cả người cứng đờ, trong lòng một trận xoắn xuýt, y kiên quyết không thể đem quan niệm vinh nhục của lãnh đạo trung ương Đảng khắc sâu vào giáo dục coi như gió bên tai được!
Vì vậy Hoàng Siêu quyết định, quyết tâm đẩy Uông Dương ra, chí ít cùng hắn nói chuyện đã, không thể cứ mơ màng như thế đã lên giường rồi, nhưng vừa cố sức nắm thắt lưng nhóc kia thì tên đó lại sống chết quàng cổ Hoàng Siêu, chết cũng không buông.
“Anh Siêu, em thực sự thích anh.” Uông Dương đáng thương vô cùng thở phì phà phì phò gọi tên Hoàng Siêu, hai chân càng vững vàng kẹp chặt bắp chân y, rất sợ bị người ta đẩy hắn ra, rồi sẽ không còn cơ hội đánh lén thành công nữa.
Bởi động tác kiên quyết không buông tay của hắn, khiến cho hạ thân lửa nóng cứng rắn của Uông Dương cùng với thân thể Hoàng Siêu càng thêm sát sàn sạt vào nhau, không ngừng chèn ép không buông, hắn còn nhẹ nhàng ma sát, hiển nhiên hắn cũng nhìn ra Hoàng Siêu đang do dự, càng thêm chờ mong chuyện xảy ra đêm nay cùng Hoàng Siêu, hơn nữa hắn lấy dáng vẻ gắt gao đặt ở mặt trên như vậy, âm mưu còn không nhỏ đâu.
Hoàng Siêu hoàn toàn rơi vào tay giặc, tư duy của y bị động tác và thanh âm của Uông Dương toàn bộ chiếm lấy, cái gọi là ‘xã hội cua đồng’, ‘tám trống tám cái’ trong đầu y, toàn bộ xoắn bện vào nhau, quan niệm vinh nhục gì gì đó vứt tuốt tuồn tuột, bây giờ Hoàng Siêu ngập đầu đều biến thành ‘áp đảo sinh viên làm trống, bị sinh viên áp đảo làm cái!”
○○○
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CHƯƠNG 24,
Nghĩ tới đây, toàn bộ suy nghĩ của Hoàng Siêu đều hóa thành một luồng sức mạnh, y ôm lấy thắt lưng Uông Dương, không để ý tới đối phương toàn lực phản kháng, cố sức nghiêng một cái, đã thành thành thực thực đặt người kia bên dưới.
Uông Dương trước thì chiếm hết ưu thế của tư thế áp chế, trước mặt cảnh sát cậy mạnh khoảnh khắc đã xoay chuyển hai chân mở rộng ra, mặc người xâm lược, Hoàng Siêu chặn lại tay chân đang lung tung tránh né của Uông Dương, lúc này, y đang khống chế động tác thân thể hắn, y còn không quên suy ngẫm rồi lại hỏi: “Cậu nói thích tôi, có bao nhiêu là nghiêm túc?”
Uông Dương vốn tưởng rằng Hoàng Siêu bị mình khống chế đã không động đậy được, cũng không muốn động, chưa kịp vì niềm vui sắp thực hiện được mà nhảy nhót, lại không chú ý một cái đã bị kìm ngược lại, trong lòng đồng thời không cam lòng và mất mát không dứt, nản lòng thoái chí cho rằng Hoàng Siêu muốn giáo huấn hắn, lại bỗng nhiên nghe thấy đối phương hỏi như vậy, Uông Dương thầm dấy lên ngọn lửa mong chờ.
“100% nghiêm túc!” Hắn lời thề son sắt bảo chứng, nghiêm túc và tình cảm thông qua ánh mắt nhắn nhủ tới Hoàng Siêu.
“Được.” Lòng Hoàng Siêu bởi một câu bảo đảm của Uông Dương mà rung động, đưa tay cởi nút áo của hắn.
“Vậy còn anh!?” Uông Dương nhan chóng hỏi.
“Cậu có bao nhiêu nghiêm túc với tôi, tôi có bấy nhiêu nghiêm túc với cậu.” Hoàng Siêu chỉ vào háng mình, “Thấy không? Bây giờ chí ít đã có 60% độ nghiêm túc rồi.”
Uông Dương nhìn xuống, 60% cũng đã dọa người lắm rồi! Nghĩ đến mình vừa rồi chiếm ưu thế, giờ lại chuyển sang hoàn cảnh xấu, còn phải chịu uy hiếp kinh khủng như vậy, sắp muốn khóc rồi, tuy rằng vui vẻ, nhưng đồng thời cũng khẩn trương muốn chết, hắn hơi tránh né, vẫn như cũ tránh không ra, chỉ có thể mặt dày mày dạn khẩn cầu: “Anh Siêu, em sợ đau, anh để em đi ~”
Hoàng Siêu bị chọc cười bởi nét cười này của Uông Dương: “Lực lượng quyết định thắng bại, cậu đánh được tôi à?”
Uông Dương tuyệt vọng lắc đầu, hắn một tên sinh viên trói gà không chặt, làm thế nào mà đối kháng được với một cảnh sát đã tôi luyện ở trường chính quy chứ? Lại còn muốn thông qua phát động đột nhiên đánh lén để ghìm lấy Hoàng Siêu thì quả nhiên là quá ngây thơ rồi.
“Vậy, vậy vậy em không có kinh nghiệm, anh nhất định phải ôn nhu một chút đấy.”
Hoàng Siêu nghĩ thầm tôi đây cũng đâu có kinh nghiệm chứ, thế là hắc hắc cười nói: “Cái này anh mày cũng không dám cam đoan.”
Uông Dương bất chấp vậy, con mắt nhắm lại, cái cổ ngửa lên: “Đến đây đi!”
○○○
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CHƯƠNG 25,
Hoàng Siêu thân là một tên mãng phu, dù có trì độn, thô lỗ và không nhẫn nại đến đâu cũng tuyệt không phải giống cái.
Tuy rằng y ngay từ đầu xác thực có ý hảo hảo hôn, hảo hảo sờ, để cho Uông Dương chết mê chết mệt, dị thường kích động, thở gấp kêu Hoàng Siêu nhanh chóng tiếp tục, nhưng cũng chính bởi vì nguyên nhân biểu hiện của Uông Dương tinh trùng ngập não, đã hãm sâu vào *** không thể tự thoát ra được, lay tỉnh thần hồn mãng phu trong lòng Hoàng Siêu.
Uông Dương hối hận ngay lập tức, hắn vừa khóc cầu để Hoàng Siêu chậm một chút thôi, thế nhưng hồn mãng phu thức tỉnh nào có thể tùy tiện nói đạo lý một hai câu là có thể tiếp tục ngủ say trở lại chứ, thế là mặc Uông Dương quỳ gối trên giường quở trời mắng đất chửi cầm thú, cũng không thể ngăn cản lại 100% quyết tâm Hoàng Siêu nhét hung khí vào trong thân thể Uông Dương.
Hoàng Siêu từ lúc suy nghĩ xoắn bện vào nhau đã suy nghĩ hết rồi, thịt cóc đưa đến bên mép, không ăn hết thì đúng là có lỗi, dù sao nhóc Uông Dương này cũng khá nghiêm túc, y cũng dự định tương lai nghiêm nghiêm túc túc xử lý quan hệ giữa hai người, cho nên nên làm thì làm thôi.
Mặc dù giai đoạn ‘tiền hí’ khá ngắn gọn, mà đoạn giữa lại biến thành Hoàng Siêu đơn phương làm ‘cực hình’, nhưng lần đầu tiên dù gì cũng phải làm thôi.
Cũng may đoạn sau Uông Dương cũng đã cố gắng thích ứng điều tiết, dần dẫn thở chậm lại, đoạn sau không còn đau đớn của một bên nữa, từ trong động tác chỉ lặp đi lặp lại cũng có được chút ít vui vẻ.
Bởi đây là lần đầu tiên của hai người, cho nên trận tình ái này giằng co không mấy thì đã kết thúc, thế nhưng thể lực tiêu hao cũng không thể thông qua khoảng thời gian dài ngắn mà so sánh được.
Uông Dương tựa như chết qua một lần, ghé vào trên giường thở hồng hộc, đằng sau đau chết đi được coi như không tính đi, đầu gối đập vào giường bị ma sát đau nhức, ngay cả tiếng nói cũng bởi vì sử dụng quá độ mà giống như bị hỏa thiêu, đầu khớp xương trên dưới cơ thể như vừa mới bị xẻ ra rồi lắp lại vậy, một chút khí lực cũng không dụng được, quá trình làm tình còn không tốt đẹp bằng một phần mười trong tưởng tượng.
Kỳ thực Hoàng Siêu cũng không thoải mái hơn hắn là bao, Uông Dương bị đè nặng một mực hữu ý vô ý phản kháng, chỉ là muốn ngăn y lại tiếp tục động trước động sau, chính là một chuyện phi thường tiêu hao thể lực, hai người còn đều là lần đầu tiên, chưa từng có kinh nghiệm, Hoàng Siêu đồng thời là người đè, còn phải bớt thời giờ cân nhắc làm sao mới có thể khiến Uông Dương sướng đây, vì tương lai thu được kinh nghiệm nhất định, làm tình một lần giống như đang đấu với một tên tội phạm vậy, không chỉ so dũng khí còn phải đấu trí, thể lực và trí nhớ của Hoàng Siêu bị ép khô, mệt chết đi được.
Mặc dù vừa mệt vừa đau lại không thu được kết quả tốt đẹp như tưởng tượng, nhưng Uông Dương lại thỏa mãn không ngờ, loại thỏa mãn này toát ra từ trong lòng, tuy rằng tình hình hiện tại đã thay đổi kha khá, cùng với tưởng tượng ban đầu của Uông Dương có chênh lệch nhất định, có điều y cũng không tính toán nhiều đến vậy, cảm thấy mỹ mãn nhận thức tình ái xong, cùng với người mình thích đồng thời ở cùng một chỗ, xem TV xong thì đi ngủ, cuộc đời này có bao nhiêu là hoàn mỹ.
“Đứng lên nhóc con, đừng có ngủ.” Nhưng mới được không bao lâu, Hoàng Siêu lại tới kéo hắn.
“Làm gì chứ, em muốn ngủ giường! Kiên quyết không đi ngủ sô pha đâu! Anh không thể ăn xong thì vứt được!” Uông Dương phản kháng.
“Ai bảo cậu ngủ sô pha, chúng ta đi tắm.”
È! Tắm uyên ương! Con mắt Uông Dương sáng bừng lên bị Hoàng Siêu kéo đi.
Thế nhưng trước đó đã tiêu hao thể lực, một trận tắm uyên ương tắm đến mức hai người đều sắp ngủ gật, đơn giản rửa sạch rồi tùy tiện xoa xoa, rồi kéo hắn quay về ngủ trên giường, xong đâu đó tình cảnh ướt át trong mộng tưởng của Uông Dương đã xuất hiện lần nữa.
Uông Dương đang nửa ngủ nửa tỉnh cho ra một cái kết luận, cùng Hoàng Siêu yêu nhau, sức tưởng tượng phong phú quá mức tuyệt đối là một chuyện khiến người ta thất vọng.
_Hoàn chính văn_
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CHƯƠNG 26 – PHIÊN NGOẠI 1: TƯ THẾ NGỦ.
1,
Hoàng Siêu ghé vào trên bàn làm việc rầm rà rầm rì, tối hôm trước ở cùng với Uông Dương, kết quả thằng nhóc thối thây kia ngủ xấu thói vô cùng, coi như không tính chuyện nửa đêm nói mớ việc lông gà vỏ tỏi đi, ấy vậy mà lại còn có thể đánh người.
Hoàng Siêu nửa đêm tỉnh lại phải nhiều hơn số lượng mười đầu ngón tay nhiều lắm, gần về sáng, trên lưng y bị thằng nhóc kia hung hăng đạp một cái, sau khi mũi đập phải tường đau quá liền tỉnh dậy, Hoàng Siêu không thể nhịn được nữa, ôm chăn gối trốn ra sô pha ngủ, lúc này mới tránh được tình cảnh thê lương cả đêm không ngủ nổi.
Thằng nhóc kia sáng sớm dậy lại còn oán giận y là tỉnh lại không thấy người chứ, không thể hôn chào buổi sáng gì gì đó, nếu như cứ ở bên hắn đến sáng, nói không chừng đầu khớp xương của y đều sẽ bị hủy bởi Uông Dương!
“Hoàng Siêu, sao mới sáng sớm đã uể oải thế?” Kỷ đội đi vào phòng làm việc, vỗ vỗ lưng Hoàng Siêu.
Hoàng Siêu “hừ hừ ───” một tiếng, xoay mặt ra hướng vào tường.
Chẳng qua là vậy, đội trưởng Kỷ tinh mắt đã phát hiện vết sưng đỏ trên chóp mũi Hoàng Siêu, gã cười trêu chọc, nói: “Thế nào? Đánh nhau với đối tượng rồi?”
Nói đến đây, Hoàng Siêu tức đầy mình không ra được, oán hận cả đêm chất chứa khiến y đã thốt ra lời: “Chỗ nào là đánh nhau, tất cả là em đơn phương bị đánh! Ngủ xấu thói muốn chết được, thằng…” Lúc chữ ‘nhóc’ nói ra, lại dưới ánh mắt nghiền ngẫm của Kỷ đội đột nhiên rụt về, Hoàng Siêu suy nghĩ nửa ngày, ngắc ngứ.
“Thằng nhóc chứ gì?” Kỷ đội cười hỏi.
“Sao sao sao sao sao, sao có thể chứ!? Là thằng bé… thằng bé, thằng bé…” Không thể để Kỷ đội biết y ở cùng với một tên đồng tính được, Hoàng Siêu lắp bắp phủ nhận.
“Được rồi, đừng chống chế nữa, anh cũng sẽ không khinh bỉ chú em đâu.” Ánh mắt Kỷ đội liếc về hướng đối diện phòng làm việc, sau đó lại liếc lại Hoàng Siêu, “Cô gái nào ngủ xấu thói đến mức đánh chú thành như vậy?”
Hoàng Siêu cúi đầu không nói, nghĩ thầm đây không phải là do thằng nhóc kia lúc tỉnh không đánh lại y, bị y áp, cho nên lúc ngủ tùy thời trả thù y chứ?
“Hôm nọ anh online thấy video chú dũng cảm cứu một nam sinh.” Kỷ đội tiếp tục nói.
“Ơ?” Đã xem online rồi ư?
“Sau đó cứ cách ngày thì thấy người nam sinh đó xuất hiện ở cổng cục chờ chú.”
“…”
“Sau đó thì thấy trên người chú xuất hiện hôn ngân không rõ lai lịch, cho nên đây là phán đoán khớp với bình thường ha.” Thấy Hoàng Siêu nãy giờ không nói gì, Kỷ đội truyền thụ hai phương pháp khiến tư thế ngủ của người yêu hẳn hoi lại.
Đêm đó về nhà, Hoàng Siêu dùng thử từng cái một.
○○○
2,
Đội trưởng Kỷ truyền thụ kinh nghiệm thứ nhất: khiến hắn mệt chết.
Massage đã trở thành hạng mục chuẩn bị vào buổi tối của đôi vợ chồng son rồi, bởi nó ngoại trừ có thể thả lỏng cơ thể, giảm bớt mệt nhọc, nâng cao sức chiến đấu của bên công ra, còn có chỗ hay là tăng tình thú nữa.
Nghe Hoàng Siêu bất giác ‘hừ hừ’ hai tiếng, Uông Dương không khỏi thấp thỏm nhớ mong mà cứng lên, thế là hắn lén lút đưa bàn tay về phía phần hoa cúc của Hoàng Siêu, nghĩ dù sao người bên dưới khẳng định đang nửa mơ hồ, giải khát đỡ thèm cũng tốt.
“Nhóc kia thành thật chút đi, đừng tưởng rằng không có mắt cảnh sát thì có thể làm chuyện xấu nhá.”
Uông Dương rơi lệ đầy mặt tiếp tục xoa bóp.
Ngày hôm nay lúc xoa bóp lâu hơn thường ngày rất nhiều, Hoàng Siêu căn bản không ngủ quên như trước, trái lại tinh thần tốt gấp trăm lần mà vung tay múa chân với hắn, sau khi khiến Uông Dương mệt chết đi được, Hoàng Siêu cuối cùng cũng buông tha hắn.
Thở hồng hộc ngã lại giường, vừa định nghĩ xem có nên dụ dỗ Hoàng Siêu mới có thể khiến y tiếp tục hay không, ngay sau đó Uông Dương đã bị Hoàng Siêu đặt dưới thân rồi.
Người bị áp hưng phấn dị thường, được sủng ái mà kinh sợ, hắn liếc mắt đưa tình với Hoàng Siêu, tiện lời nói: “Anh Siêu, anh hôm nay làm sao vậy? Ánh mắt cũng thay đổi, rất dũng mãnh, cực kỳ nghiêm túc, đẹp trai cực kỳ ấy, em sắp chảy máu mũi rồi.”
Hoàng Siêu nói với vẻ mặt nghiêm túc: “Hôm nay làm đến khi cậu ngay cả xoay người cũng đau xương sống thắt lưng.”
Không ý thức được nguy hiểm tơi gần, Uông Dương còn cực ngốc, gật đầu, nói: “Được, anh tới đi anh tới ddi~”
Kết quả câu này đã khiêu khích khiến Uông Dương tối nay có thể nói ra một câu nói hoàn chỉnh cuối cùng của một buổi tối.
Kinh nghiệm truyền thụ thứ hai của đội trưởng Kỷ: ôm hắn ngủ, chặn tay chặn chân hắn.
Uông Dương vì hắn khinh địch mà đã phải trả giá lớn khiến xương sống, thắt lưng, hoa cúc đều đau muốn rút gân, chẳng qua điều khiến hắn vô cùng mừng rỡ là, Hoàng Siêu sau khi đã quá mức thú tính, lại bỗng nổi lên ôn nhu, quý trọng kéo hắn qua, khác hẳn với tư thế ngủ lãnh đạm đưa lưng về nhau đêm hôm trước.
Làn da trần trụi dính sát vào nhau, Uông Dương cảm thấy thoải mái cực kỳ, tuy rằng có hơi nóng, song cùng với người yêu thân mật khăng khít cùng nhau mà so sánh thì chút nóng đó tính gì đâu, đặc biệt chân Hoàng Siêu còn gác trên đùi Uông Dương, khiến nửa người dưới của hai người dính sát vào nhau nữa, không có tư thế nào hoàn mỹ hơn tư thế này cả.
Mặc dù vừa làm nhiều lần như vậy, nhưng với cái ôm dịu dàng như vậy, vẫn khiến tim Uông Dương đập thình thịch một trận.
Hắn sờ sờ cái bắp chân trơn tuột rắn chắc của Hoàng Siêu, lại mê đắm mò dần tới cái mông, sau đó ngón tay bị Hoàng Siêu kéo lên, vây ở giữa cánh tay y, giáo huấn: “Nghiêm túc ngủ!”
Một chút cũng không thể động đậy, Uông Dương chỉ có thể ngáp một cái, nhắm mắt không nghĩ tới những chuyện râu ria nữa, không bao lâu thì ngủ mất tiêu.
Trước khi ngủ, vận động thể xác và tinh thần có ích cho thân thể, tư thế ngủ tốt, giấc ngủ cũng tốt, hai người đều ngủ khá ngon.
○○○
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CHƯƠNG 27 – PHIÊN NGOẠI 2: THÍCH NGHIÊM TÚC
1,
Ngay từ đầu khi Hoàng Siêu đồng ý ở cùng với Uông Dương, dù ngoài miệng nói Uông Dương thích y bao nhiêu thì y sẽ nghiêm túc thích hắn bấy nhiêu, song y không thể phủ nhận trong đó tuyệt đối bao gồm một phần là tâm tình xúc động lúc được người ta bày tỏ và một phần khác là tinh trùng ngập não.
Một tháng sau khi ở cùng Uông Dương, Hoàng Siêu cảm thấy mình đã hoàn toàn nghiêm túc thích tên nhóc thối kia rồi.
Nếu như không nghiêm túc thích hắn, y có thể nào ngoại trừ ngày tăng ca, những ngày khác đều lăn giường chiếu với tên nhóc kia không, thực sự giống như đội trưởng Kỷ nói, mỗi ngày vì vấn đề tư thế ngủ mà lăn nhóc này đến mức không dậy được ư?
Nếu như không nghiêm túc thích hắn, y có thể nào vào lúc nhóc thối ấy giở trò xấu mà giả ngu chứ, cảm thấy hắn sao có thể đáng yêu như thế, hi vọng hắn tiếp tục làm mấy chuyện xấu ấy, rồi y tiếp tục giả ngốc tiếp?
Nếu như không nghiêm túc thích hắn, y có thể nào vào lúc nhóc thối ấy bắt đầu nghỉ đông, không thể không về nhà ở mà cảm thấy mỗi tối một mình thui thủi làm chút chuyện vận động sau đó đi ngủ là một việc cô đơn khó chịu như vậy?
Nếu như không nghiêm túc thích hắn, y có thể nào cười khúc khích với cái tin nhắn sến súa mà ngay cả tiền bối và các đồng nghiệp cũng chẳng coi nổi của nhóc thối ấy gửi tới hay không?
Điều quan trọng nhất là, nếu như không nghiêm túc thích hắn, y có thể nào giận sôi gan khi tên nhóc ấy cùng với những người bạn đại học của hắn hợp thành một ‘đoàn bạn lừa’, hăng hái bừng bừng đi du ngoạn, khiến y vẫn giận tới bây giờ!?”
Hoàng Siêu nghĩ mình sắp buồn chết rồi đây, từ khi Uông Dương gọi điện qua nói muốn đi chơi với bạn học, hơn nữa phải đi thám hiểm ở vùng núi nào chưa được khai phá thì lúc nào y cũng lo ngay ngáy cho tên nhóc ấy.
Nói đến lo lắng và oán giận này thì cũng có nguyên nhân từ hai phía.
Một là Hoàng Siêu có phê bình kín đáo về đoàn đội chỉ cấu thành do đám sinh viên tạo nên, đoàn viên có nam có nữ, thế nhưng, cứ hai ba người thì ở trong cùng một cái lều, tuy nói Uông Dương tuyệt đối không thể ở cùng lều với con gái, nhưng cho dù đó là một nam sinh đi, Hoàng Siêu cũng không chịu, luôn lo lắng có chuyện xảy ra trong quá trình du lịch, không phải có ai đó từng nói du lịch là chất xúc tác tình cảm tốt nhất sao, mấy đôi tình nhân đi chơi càng thêm ngọt ngào, không có tình cảm thì đi ra ngoài cũng kéo được một đống về cho mà xem.
Mặc dù Hoàng Siêu cũng không phải không tin Uông Dương, nhưng một mình trong đêm tối cô đơn bỏ xừ được, khó tránh khỏi luôn miên man suy nghĩ đâu đâu.
Hai là lo lắng về phương diện an toàn cho đối phương.
Cái gọi là vùng núi chưa khai phá ấy mà, trước nay đều là thiên đường của người thích mạo hiểm, bình thường có thể thấy có người tổ chức khởi xướng kêu gọi trên mạng, kêu gọi có ai ham mạo hiểm cùng nhau hợp thành ‘đoàn bạn lừa’, đến nơi hiếm có dấu chân người đi tìm thứ tốt đẹp chưa được phát hiện ra.
Thế nhưng đi cùng với sự kích thích về hoàn cảnh mạo hiểm thì còn có tai họa ngầm nữa.
Mấy năm gần đây, những người hô hào đều mất tích ở vùng núi thám hiểm, cuối cùng tin tức bỏ mạng cũng truyền tới, bởi vậy mặc kệ là internet cũng được, truyền thông cũng tốt, đều đều hô hào các ‘bạn lừa’ không có kinh nghiệm sinh tồn hoang dã thì nhất định không nên tự tin quá đáng, đem an toàn tài sản sinh mệnh của mình đặt vào trong nguy hiểm.
Nhưng mà những lời hô hào này cứ như là gió thổi qua tai đối với những ‘bạn lừa • đích thực’ máu chảy đầm đìa vậy, nhắc nhở của Hoàng Siêu cũng không vây được lòng yêu thích mạo hiểm của tên sinh viên chết tiệt kia.
○○○
2,
Uông Dương không đi không nghe lời y, hành trình năm ngày sáu đêm, thế là Hoàng Siêu chỉ có thể giống như oán phu đợi cô tình nhân nhỏ mỗi tối gửi tin nhắn tới, chỉ có chờ tin tức báo bình an một ngày qua, y mới có thể an tâm đi ngủ.
Nhưng tựa như lo lắng ngay từ đầu của Hoàng Siêu vậy, tin tức hai hôm trước cứ tám giờ tối đúng thì xuất hiện, nhưng mà tới tối ngày thứ ba, Hoàng Siêu lại đợi tám giờ rưỡi cũng không thấy tin nhắn đến, mắt thấy thời gian từng giây từng phút trôi qua, y không chờ nữa, trực tiếp gọi điện qua tìm người, ai ngờ điện thoại lại nằm ngoài khu vực phủ sóng, trạng thái không thể chuyển cuộc gọi được!
Hoàng Siêu nhất thời bối rối lắm, y nghĩ đến Uông Dương trước khi rời đi, hắn đã để lại số di động của hai người bạn học làm người liên hệ khẩn cấp, lục dãy số ra gọi từng số từng số một, nhưng gọi cho số nào cũng không gọi được!
Lẽ nào đã xảy ra chuyện!? Hoàng Siêu phiền muộn buồn bực lắm.
Tối hôm nay, Hoàng Siêu ngủ không yên, y cứ cách một giờ sẽ tỉnh lại một lần, sau đó thử gọi điện cho Uông Dương, nhưng mỗi lần gọi qua đều là gọi không được, điều này khiến y sốt ruột vô cùng, ép buộc sao nữa cũng không thể bình tĩnh như không có việc gì được.
Ngày hôm sau, Hoàng Siêu xin nghỉ, y quyết định tự đi tìm người.
“Kỳ thực, cậu có thể không cần xin nghỉ, chuyện này sáng hôm nay tôi đã thấy trong bản tin rồi.” Kỷ đội nói, “Có phụ huynh của chúng báo án đêm qua, nói đã mất liên hệ với bọn nhỏ ở vùng núi mạo hiểm, bởi vì thời gian mất tích đã vượt quá 24 tiếng, cảnh sát đã thụ lý rồi.”
“Anh, em nhất định phải đi!” Cho rằng Kỷ đội không phê duyệt lần nghỉ này, Hoàng Siêu gấp đến độ nhảy dựng lên.
“Thằng nhóc nhà cậu trong đó à?”
“Ừm.”
“Kỳ thực chuyện này vốn không thuộc về phân cục chúng ta, nhưng thêm danh sách một người nữa anh có thể giúp chú.”
“Cảm ơn anh.”
Nhờ sắp xếp của Kỷ đội, buổi sáng cùng ngày Hoàng Siêu đã xuất phát theo đội cứu viện.
Địa hình nơi ấy có phần phức tạp, thế nhưng may là trời không mưa, không có tai họa gì về địa chất núi lở các loại, Hoàng Siêu vừa đến phiến núi ấy, ngay cả cơm cũng không ăn miếng nào đã đi đến chỗ công tác cứu viện rồi.
Hai ngày trước nhận được tin nhắn của Uông Dương, y đã nắm được hành trình đại khái một ngày đêm của hắn, vào trước cái đêm mất tích thằng nhóc kia đã nói liên miên cằn nhằn miêu tả qua rồi, nói là bọn hắn đầu tiên là vượt qua một ngọn núi XX rất thấp, ở đó cả đêm, lại tới một chỗ có dân bản xứ tên là kênh OO, chỗ ấy phong cảnh đẹp đến khiến người ta hít thở không thông, vì thế tối hôm nay đóng cọc ở chỗ ấy, cách ngày chuẩn bị thám hiểm về phía nam.
Trong điện thoại di động, Hoàng Siêu còn giữ tin nhắn của Uông Dương, kỹ thuật chụp ảnh của thằng nhóc ấy không ra kiểu gì, cảnh đẹp khiến kẻ khác ngẩn người mà bị hắn chụp thành một nơi đổ nát, Hoàng Siêu còn cười nhạo hắn, tệ quá thì tiện tay xóa đi, nhưng sau thì bởi vì lười động tay nên cũng không xóa.
Giờ nghĩ đến thì thấy may là lúc đó đầu ngón tay không nhúc nhích, không thì có mà hỏng hết, không thì chỉ còn thiếu một đầu mối lục soát quan trọng.
Đi được mấy thôn, thật vất vả mới nghe tới kênh OO, các đội viên cứu viện một đường theo lời Hoàng Siêu mà tìm.
Vừa đến kênh OO, Hoàng Siêu chờ đội viên cứu viện rồi lập tức phát hiện ra vết tích cắm trại của các sinh viên, mà chỗ có phong cảnh ấy giống như đúc trong ảnh chụp.
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Hoàng Siêu phát hiện ra đầu mối thì lập tức trở nên hưng phấn, bọn họ lại không ngừng chân tay tiếp tục theo về phía nam.
Dọc theo đường đi phát hiện rất nhiều vết tích các sinh viên đi qua, có vết dùng củi đốt, có di động của nữ sinh không cẩn thận bị rớt, nhưng càng tìm thì càng sâu thêm, đoàn người Hoàng Siêu càng trở nên lo lắng.
Vùng này có rắn, hơn nữa không phải rắn không độc, là cái loại có màu sắc tươi đẹp ấy, tuy rằng là con rắn nhỏ, mà Hoàng Siêu cũng chỉ thấy lướt qua, con rắn ấy cũng không chủ động tập kích bọn họ, nhưng chỉ liếc mắt ấy cũng khiến Hoàng Siêu lo lắng vô cùng.
Bọn Uông Dương đã mất tin tức lâu như vậy, có thể là bị rắn cắn hay không? Uông Dương có việc gì hay không? Bây giờ bọn họ ở đâu? Rốt cục đã xảy ra chuyện gì rồi? Vì sao tìm đến giờ cũng không tìm được?
Hoàng Siêu càng nghĩ càng sợ, trong lòng luôn có dự cảm xấu, y lấy di động ra, lại bắt đầu gọi điện cho Uông Dương, cho dù chỉ là một chữ ‘alo’, chỉ cần nghe thấy tiếng Uông Dương, y đã có thể tạm thời an tâm đôi chút.
Thế nhưng dù gọi thế nào đi nữa, đều vẫn là ‘ngoài khu vực phủ sóng’.
Mà vô luận các đội viện hô hét thế nào đi nữa, cũng không thấy chút hồi âm nào.
Đi về phía trước hồi lâu, cụ thể đã đi bao lâu thì không nói rõ được, chỉ biết là không lâu sau đó sắc trời dần tối đi, ngày một tối khiến công tác tìm người càng khó khăn hơn, rất có khả năng ngay cả đội viên cũng xảy ra nguy hiểm, cho nên lúc này có người đề nghị ngày mai hãy tìm tiếp.
Đúng lúc này, không biết từ chỗ nào bỗng truyền đến một vài thanh âm khác lạ, có chút giống như tiếng sinh viên bi thương kêu cứu, nhưng chỉ gọi một tiếng, sau thì có lắng nghe thế nào cũng không nghe ra được.
“Truyền đến từ đâu vậy?”
“Không biết nữa.”
“Ở đây!” Hoàng Siêu kích động nhắc nhở mọi người, y từ nhỏ đã giỏi phán đoán chuẩn xác kiểu cách và phương hướng thanh âm, lúc người khác không có manh mối thì y thoáng cái đã có thể nắm bắt được phương hướng chính xác.
Dọc theo đường đi tới, lại loáng thoáng nghe thấy tiếng nói ở trong vùng cỏ dại rậm rạp.
Hoàng Siêu vui sướng, y làm đầu tàu gương mẫu gạt cỏ dại ra, bên trong lại có một sơn động, mà trong sơn động đều là người.
“Ya ───!”
“Gào ───!”
Các loại tiếng thét chói tai và tiếng tru lên liên hồi, tất cả đều đến từ lũ sinh viên mất tích.
“Các cô các cậu kêu cái gì!” Hoàng Siêu cả giận nói.
Các sinh viên lúc này mới phản ứng lại được: “Cứu viện tới ───! Thật tốt quá! Cứu viện tới ───! Bọn em vừa gặp phải rắn… cho nên…”
Xem ra mấy ngày dã ngoại sinh tồn này, khiến bọn nhỏ đều đã trở thành chim sợ cành cong.
Trong đoàn người ở đây, Hoàng Siêu liếc mắt đã thấy Uông Dương bị bọn họ nửa vây quanh ở chính giữa, nằm trên mặt đất vẫn không nhúc nhích! Ống quần bên trái của hắn bị vén lên trên, chỗ mắt cá chân vừa đỏ vừa tím, sưng gồ lên, thoạt nhìn như bị rắn cắn!
Lòng Hoàng Siêu lập tức cuồn cuộn nổi dậy!
“Anh… Anh là cảnh sát lần trước đã cứu Uông Dương…?” Trong đó có một sinh viên nhận ra Hoàng Siêu, hắn hổ thẹn xoay qua, “Xin… xin lỗi…”
Nghe câu nói như thế, lại thấy sắc mặt thằng nhóc kia, tâm Hoàng Siêu như bị bóp lại!
Lẽ nào mấy ngày lo lắng này đã trở thành sự thực!? Thằng nhóc ấy thực sự…?
Nghĩ tới đây, Hoàng Siêu chỉ cảm thấy mũi chua xót cay cay, nếu như không cố chịu đựng, cơ hồ nước mắt đã sắp rơi.
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“Ôi… Đau…” Uông Dương nằm trên mặt đất nhưng bỗng rên rỉ thành tiếng.
Hoàng Siêu xoải bước xông đến bên cạnh Uông Dương, lo lắng nói: “Uông Dương! Uông Dương! Cậu thế nào rồi? Khó chịu lắm sao? Có thể nhịn không?” Thì ra thằng nhóc không chết… Thật tốt quá! Thế nhưng nhìn dáng vẻ đau đớn của hắn, rõ ràng bị thường rất nặng! Nghĩ tới đây, lòng dạ Hoàng Siêu đau ghê gớm, hận không thể để người chịu thương là mình.
“Cậu ấy bị trật chân.” Bạn học đáp thay.
“Ha…?”
Nhờ sự giải thích như chim chào mào bổ nhau của đám sinh viên, bọn Hoàng Siêu rốt cục đã hiểu ra câu chuyện rõ ràng là thế nào rồi.
Thì ra người vừa mới xin lỗi khiến Hoàng Siêu sợ chết khiếp là người tổ chức hoạt động lần này, có chút kinh nghiệm sinh tồn dã ngoại, có phần tự tin với bản thân, mà bọn họ trước khi đến đã làm xong hết bài tập rồi, ai mà biết Uông Dương lại giữa đường bị sái chân chứ.
Vốn sắc trời cũng đã tối rồi, cũng sắp đến nơi cắm trại kế tiếp, Uông Dương nghĩ có thể cắn răng kiên trì, nhưng mới đi vài bước đã phát giác không được, còn khởi xướng việc nhóm lửa, mọi người đồng tâm hiệp lực nâng hắn tới một sơn động tương đối bí mật chắn gió, chuẩn bị gọi điện thoại cầu cứu bên ngoài, nhưng họa vô đơn chí, chỗ này không có tín hiệu, mọi người ở gần đó đổi tới đổi lui vẫn không gọi được, vừa rồi mất sức nâng Uông Dương, lại không muốn phân ra hành động, dự định nghỉ ngơi hồi phục một đêm, rồi lại hợp lực nâng Uông Dương ra ngoài, thế là ngày này cứ như vậy ngừng tại đây.
Hoàng Siêu cảm thấy mình vừa lo lắng, yêu thương, mũi cay, nhịn nước mắt các loại đều là lo lắng lãng phí cảm tình! Cái gì bị rắn cắn! Thì ra Uông Dương nhóc ấy chẳng qua là bị sái chân mà thôi! Chỉ bởi vì cái này mà liên tiếp hai ngày không có chút tin tức nào, có như thế đã khiến người ta lo lắng rồi!
Các sinh viên không nghĩ tới cứu viện sẽ đến đúng lúc như vậy, chủ động như vậy, đều vui chết đi được, tinh thần cả đám đều phấn khởi trở lại làm công việc chuẩn bị đi về.
“Đỡ Uông Dương dậy, tôi cõng cậu ấy ra ngoài.” Hoàng Siêu ngồi xổm xuống, nói với mấy người trong đội cứu viện.
Mọi người đều tỏ vẻ rằng con đường về còn rất dài, nếu như Hoàng Siêu cõng mệt thì cứ nói thẳng, mọi người thay phiên cõng, đỡ hao thể lực.
Hoàng Siêu lên tiếng trả lời ‘cũng được’, nhưng cả đoạn đường về dài dằng dặc lại không thấy y rên tiếng nào, cúi đầu cõng Uông Dương về làng, sức nặng trên người dù nặng, thế nhưng lại có thể bình ổn trái tim lo lắng về với vị trí vốn có của nó, y tình nguyện chịu nặng một chút, cũng không muốn nhìn thấy thằng nhóc ấy gặp phải chuyện gì ngoài ý muốn nữa.
Lúc sắp xếp phòng cho mọi người, Hoàng Siêu muốn ở cùng một gian với Uông Dương, nói rằng muốn xử lý vết thương cho hắn, yêu cầu của ân nhân cứu mạng, dĩ nhiên là chẳng ai có ý kiến gì cả.
Vào lúc ban đêm, từ trong gian phòng có hiệu quả cách âm không tốt lắm, mọi người vẫn có thể nghe thấy tiếng rên đau của Uông Dương.
“A a ─── tên vô lại kia anh nhẹ một chút nha….!”
“Không nghiêm phạt cậu cẩn thận, nhóc cậu không nhớ lâu được!”
“Cùng người khác đi chơi không nói đi, còn… chơi, chơi trò mất tích… Cậu có biết tôi lo lắng thế nào không… Thấy cậu nằm trong sơn động không nhúc nhích, cậu có biết lúc đó tôi nghĩ thế nào không!?”
“A a… Hoàng Sir… Anh khóc…?”
“A hừ… Khóc, khóc cái đầu cậu ấy! Ông đây đang chảy, chảy mồ hôi!”
“Mồ hôi này của anh cũng chảy…. a… quá nhanh rồi… a a…. anh nhẹ chút nha
a
”
“Cậu quản tôi chảy mồ hôi!”
“Xin lỗi…”
“Chẹp, bây giờ nói xin lỗi không có ích gì cả.”
“Anh cứu em hai lần, ừm… em cũng không biết nên lấy gì báo đáp anh mới tốt.”
“Sau này tôi bảo cậu đi hướng Đông, cậu đừng đi hướng Tây là được.”
“Ừ, mạng em đều là do anh cứu, sau này em đều nghe lời anh…”
“Hừ, vậy thì tốt.”
“Ôi, anh, MN nhẹ chút a a…! Anh cứ đối xử với người của anh như thế sao… a a a… ưm ưm… ô ô ô…”
_Phiên ngoại hoàn_
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