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Tên ta là Hoa Tiêu Nguyệt, năm nay mười lăm tuổi, dung mạo chỉ trên trời mới có, kinh thiên động địa, quỷ thần sợ hãi. Ngươi không tin? Nhìn xem chung quanh người người nhìn ta chảy nước miếng đi, thế nào, đáng kinh ngạc chưa? Phàm là ta đi qua nơi nào, mặt đất đều là sáng trong suốt (do nước.. chảy quá nhiều). Vì cái gì đều là nam nhân? Bởi vì ta đang phẫn (mặc, hóa trang) nữ trang (trang phục cho nữ nhân). Ta vì cái gì phẫn nữ trang? Bởi vì nếu ta đổi sang nam trang, chẳng phải là toàn thành nam nhân (đàn ông, con trai) cùng nữ nhân (đàn bà, con gái) đều thấy mà chảy nước miếng hay sao? Như vậy đường ta đi sẽ không còn sạch sẽ nữa.
Theo thống kê chưa hoàn chỉnh cho biết, bạch đạo (hay còn gọi là chính đạo) cầu hôn ta số người đã đạt tới sáu người trên mỗi canh giờ (1 canh = 2 giờ), nói cách khác mỗi ngày mười hai canh giờ có đến bảy mươi hai người tới cầu hôn ta. Trong đó phạm vi tuổi từ mười bốn tuổi đến bảy mươi tuổi đều có, nghề nghiệp từ tôi tớ vẩy nước quét nhà đến chưởng môn, cái gì cần có đều có. Như vậy hắc đạo chạy đi đâu? Hắc đạo tính tình nóng nảy, thích tranh giành, hết lần này tới lần khác hạ xuân dược ta. May mắn ta hoàn toàn miễn dịch với các loại xuân dược mê dược, lại thông minh vô cùng, những người hắc đạo đó còn không có thực hiện được âm mưu đã bị ta kêu hộ hoa sứ giả của bạch đạo tới đánh bại (ý nói ẻm kêu mí người bạch đạo thích ẻm tới bảo vệ ẻm á). Bởi vì mị lực của ta, ba trăm bảy mươi sáu người hắc đạo bị ta bắt giữ, đánh chết tám mươi mốt người, bị thương chạy trốn vô số. Có thể thấy được ta vì võ lâm chính nghĩa mà làm ra bao nhiêu cống hiến thật lớn.
Chính là bỗng nhiên có một ngày, ta đối với danh hiệu “Thiên hạ đệ nhất mỹ nhân” sinh ra chán ghét. Ta chán ghét chưởng môn phái Hoa Sơn kể chuyện cười không thể cười, môn chủ Thiên Long môn mỗi ngày đưa tới một viên ngọc san hô nhiều màu, trang chủ Vô Cơ sơn trang cả ngày ở trước mặt ta ngây ngô cười. Thật không biết cái đám ngốc này làm thế nào mà chỉ huy cả võ lâm, một đám thật sự là ngôn ngữ chán ngán, mặt mũi khó ưa. Vì thế vào một ngày nọ, ta bày ra kế hoạch, tuyên bố nếu ai có thể giúp ta tìm được một gốc cây ưu quỳnh hoa thật đẹp trên đời, ta sẽ gả cho kẻ đó. Vì thế ngày hôm sau, người bên cạnh ta liền chạy sạch, trong vòng một đêm, các môn phái lớn cả nước đều ở tìm hoa.
Ta muốn tìm hoa, nhưng là “Thải cúc đông li hạ, thản nhiên thấy Nam Sơn”* cúc hoa (hoa cúc). Ngươi cũng không nên hiểu sai, ta thật sự chính là muốn trải nghiệm một chút cuộc sống ruộng vường như thế nào. Vì thế, ta liền tới Chung Nam sơn theo như lời bài thơ đã nhắc tới. Nơi này quả nhiên là phong cảnh xinh đẹp tuyệt trần, nơi chốn như thơ như họa. Chỉ là, hiện tại mới là cuối xuân, muốn ngắm cúc còn phải chờ đợi nửa năm nữa. Vì thế ta liền bao một tiểu *** ở trấn nhỏ phía trước Chung Nam sơn, chuẩn bị ở tạm một năm. Vì tránh phiền toái, ta dịch dung (hóa trang) một chút, che giấu sáu phần vẻ đẹp, ngay cả như vậy, ta vẫn rất thanh tú (dễ nhìn), đáng yêu, yêu kiều nha.
Thời gian rảnh rỗi, ta thích đến phía sau núi Chung Nam sơn tiêu khiển thời gian. Không lâu sau ta phát hiện một tiểu đạo sĩ rất thú vị, tên của hắn là Tu Chân. Nói hắn thú vị, là bởi vì hắn rất ngốc, mỗi lần đều ngu ngơ chịu đựng các sư huynh bắt nạt. Ta thường thường chứng kiến, mỗi lần cùng nhau xuống núi xách nước, các sư huynh đều vui sướng nhàn rỗi đùa giỡn, chỉ có một mình hắn chăm chỉ xách bốn thùng nước, lắc lắc lắc lắc, gian nan lên núi. Nháy mắt một tháng đã trôi qua, hắn mỗi ngày đều đến sườn núi xách nước hai lần, ta mỗi ngày đều nằm ở trên một gốc cây đại thụ cao cao quan sát hắn. Hưởng thụ gió mát, hưởng thụ mây trắng, rồi so sánh với hắn một thân ướt đẫm mồ hôi, ta sinh ra cảm giác thỏa mãn trong lòng.
Tu Chân làm cho người ta có ấn tượng là sự gọn gàng. Làn da trắng nõn, mặt mũi dễ nhìn, tóc tai chỉnh tề, khoác đạo bào cũ màu trắng không nhiễm một hạt bụi nào. Tính tình hắn cùng tướng mạo đều hòa nhã lễ độ giống nhau, dù có bị các sư huynh bắt nạt cũng sẽ không phản kháng, mỗi lần chỉ vân đạm phong khinh (mây nhạt gió nhẹ.Ý nói không để tâm) cười cười, sau đó yên lặng khiêng thùng nước, lắc lắc lắc lắc xách lên núi. Có một lần, ta quá tốt bụng, thừa dịp hắn không chú ý dùng hòn đá nhỏ đánh vỡ hai lỗ trên thùng gỗ, nhìn thấy hắn lên núi, phía sau lưu lại vệt nước dài, ta vừa lòng nghĩ hắn hôm nay rốt cục không cần mệt mỏi, hẳn là thực cảm kích ta. Ngày hôm sau, ta lại nằm ở trên cây, chờ hắn đến múc nước, nhưng hắn không có đến.
Nghe đệ tử oán giận nói, Tu Chân bởi vì đánh vỡ thùng nước, bị chưởng viện trách phạt năm mươi trượng (cái gậy gỗ to bản), hiện giờ nằm ở trên giường không thể đến, bọn hắn mệnh khổ chỉ còn cách chính mình đi múc nước.
Thì ra là thế, ta nghe xong âm thầm gật đầu. Ngày hôm sau, Tu Chân lại tới múc nước, nhìn bộ dáng hắn đi lại gian nan, nhất định ăn không ít đau khổ. Ta cảm thấy rất vui vẻ, thì rabắt nạt một người có cảm giác tốt như vậy. Thấy hắn vì ta mà bị thương, ta cảm thấy chính mình quan hệ với hắn lại nhiều thêm một chút. Vì thế, ta lại thật vui vẻ mà đánh hai cái lỗ trên thùng gỗ của hắn, chờ hắn bị phạt. Cứ như thế ba lần liền, những người đó rốt cục phát hiện tình huống khác thường, khi múc nước gắt gao nhìn chằm chằm thùng nước, còn phái người tuần tra núi. Nhìn thấy bọn hắn giống như đám ruồi bọ ở dưới mặt đất đổi tới đổi lui thật sự là rất thú vị. Nhưng mấy tên đó cũng thực ngu, chỉ cần ngẩng đầu là có thể thấy ta đang nằm ở trên đại thụ mà. Cuối cùng, khi Tu Chân ngẩng đầu đã phát hiện ta. Ta lập tức giả bộ dáng của một cô gái bé nhỏ hoảng sợ, xua tay ý bảo hắn đừng nói ra ta, may mắn hắn không có đến nỗi ngốc, chính là miệng đóng mở vài lần, trải qua một phen giãy dụa, rốt cục buông tha ta, đi xa. Sau nửa canh giờ, đám đạo sĩ kiểm tra không thấy ai khả nghi thì đều trở về núi, chỉ trừ bỏ Tu Chân.
Xác định sư huynh đệ đều đã lên núi, Tu Chân đi tới dưới cây đại thụ chỗ ta đang nằm hỏi:
“Xin hỏi vị cô nương này, ngươi vì sao lại ngồi ở trên cây?”
Tu Chân ngẩng đầu nhìn ta nói chuyện. Thanh âm của hắn cùng tướng mạo giống nhau, ôn hòa, trong veo khiến kẻ khác cảm thấy thực thoải mái. Sau giờ ngọ (từ 11 giờ – 13 giờ) ánh mặt trời xuyên thấu qua tầng tầng lá cây dừng ở trên người của hắn, phủ lên đạo bào màu trắng xám của hắn một tầng màu vàng chói lọi. Ta làm ra một bộ yếu đuối khóc nói:
“Tiểu nữ tử tên gọi Tiểu Nguyệt, năm nay mười lăm tuổi, nhà ở Vô Song trấn dưới chân núi Chung Nam.”
Ta trộm dùng khóe mắt nhìn hắn, phát hiện hắn không có lộ ra biểu tình mê gái mà ta thường thấy. Chẳng lẽ là do ta dịch dung quá mức, che dấu hết toàn bộ vẻ đẹp? Ta không ngừng cố gắng, lập tức khóc lê hoa đái vũ (kiểu khóc bù lu bù loa, khóc lớn), tiếp tục nói:
“Hôm qua ta đi ở trên đường bỗng nhiên bị tên cướp đánh hôn mê, sau khi tỉnh lại liền phát hiện chính mình đang nằm trên cây, người làm ta hôn mê cũng không thấy. Một lát sau một đám đạo trưởng liền tụ tập dưới tàng cây, nói cái gì ‘Nếu bắt được kẻ cắp sẽ đem hắn treo lên đánh’, tiểu nữ lòng sợ hãi, càng không dám lên tiếng.”
Ta lại nhìn hắn, phát hiện hắn bị ta làm cho cảm động, lộ ra vẻ mặt thương xót. Trong lòng đắc ý, ta nức nở nói tiếp:
“Cầu xin đạo nhân có lòng từ bi mà đưa ta về Vô Song trấn.”
Tu Chân ngẩng đầu nhìn ta, vẻ mặt kiên định nói:
“Cô nương xin chờ, bần đạo liền đưa ngươi xuống dưới.”
Hắn liền vén tay áo, leo lên cây. Hóa ra hắn không biết khinh công, sớm biết vậy ta sẽ không chọn nơi cao như vậy, chỉ sợ trong chốc lát đi xuống tình hình lúc ấy đặc biệt có chút khó khăn. Nhưng lànhìn bộ dáng hắn vụng về trèo lên thật sự rất buồn cười.
Mất sức của chín trâu hai hổ (tốn nhiều sức lực), Tu Chân rốt cục leo được lên cây, lúc này đầu tóc của hắn cũng rối loạn, quần áo cũng bị rách lỗ chỗ, thật chật vật. Ta nhịn cười, nói:
“Như vậy, đạo trưởng, chúng ta đi xuống như thế nào đây?”
Tu Chân mặt đỏ lên nói:
“Cô nương, bần đạo còn không có nghĩ kỹ, vừa rồi sợ ngươi sợ hãi, nhất thời nóng vội liền lên đây, vậy phải làm sao bây giờ?”
Ha ha, người này thật thú vị. Ta dùng sức bổ nhào (lao) vào lòng hắn, ôm hắn cùng nhau ngã xuống.
——————————————————————————————-
* Đây là một bài thơ “Điền Viên Thi” của đại thi hào nổi tiếng Đào Uyên Minh
结庐在人境，而无车马喧。
问君何能尔? 心远地自偏。
采菊东篱下，悠然见南山。
山气日夕佳，飞鸟相与还。
此中有真意，欲辩已忘言。
Phiên âm:
Kết lư tại nhân cảnh, nhi vô xa mã huyên.
Vấn quân hà năng nhĩ? Tâm viễn địa tự thiên.
Thái cúc đông ly hạ, du nhiên kiến nam sơn.
Sơn khí nhật tịch gia, phi điểu tương dữ hoàn.
Thử trung hữu chân ý, dục biện dĩ vong ngôn.
Dịch thơ:
1. Dựng lều chốn nhân gian
Không màng danh với lợi
Hỏi người có thấu hiểu
Lòng trải rộng trời cao
Hoa cúc vào đông rụng
Thì đi ngắm núiNam
Nhìn hoàng hôn chợt nghĩ
Chim bay liệu có về
Giữa những điều chân thật
Muốn nói chợt quên lời
2. Buộc lều ở chỗ người ta
Xa nơi xe ngựa lại qua ồn ào
Hỏi anh, anh có thể nào
Lòng xa đất tự nghiêng vào như không
Cúc vàng hái dưới rào đông
Núi nam thanh thản đứng trông thỏa lòng
Khí trời gió núi lành trong
Cánh chim nương nhẹ bay mông mênh về
Ý này chan chứa sơn khê
Muốn câu biện biệt lời quê … giang hồ.
(Đặng Thế Kiệt dịch)
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Hắn thật đúng là người tốt, ngay khi gần mặt đất liền xoay người đem chính mình chuyển xuống phía dưới ta. Thế nhưng ta cũng sẽ không để hắn ngã chết, ở một khắc (khắc ở đây là chỉ khoảnh khắc) cuối cùng, ta đánh một chưởng xuống mặt đất làm giảm đi tốc độ rơi xuống. Sau khi rơi xuống đất, ta nằm trong lòng hắn, cố ý thổi khí lên cổ của hắn, thở gấp nói:
“Vừa rồi thật sự thật đáng sợ, cám ơn đạo trưởng đã cứu ta.”
Bằng kinh nghiệm của ta, bình thường nam nhân giờ phút này kìm nén không được, lộ ra bản tính dã thú. Nhưng Tu Chân định lực lại rất cao, hắn cả người cứng ngắc, vẫn là không chút do dự đẩy ta ra, lập tức đứng lên nói:
“Cô nương,xin tự trọng. Bần đạo đưa ngươi về nhà.”
Nhìn thấy hắn bộ dáng nghiêm túc, ta biết hôm nay sắc dụ (dụ dỗ bằng sắc đẹp) sẽ không thành công, vì thế ta nói:
“Vừa rồi ngã xuống làm chân ta bị thương, xin đạo trưởng cõng ta về nhà đi.”
Tu Chân do dự một chút, cuối cùng vẫn là đáp ứng. Ta áp người vào cái lưng mềm dẻo của Tu Chân, cảm giác nhấp nhô hắn mang đến khi đi đường thực thoải mái, ấm áp, ta âm thầm quyết tâm, nhất định phải biến Tu Chân trở thành người của ta.
Ngày hôm sau, ta khôi phục nam trang đi gặp hắn, nhưng bộ dáng không khác nhau nhiều nên nhìn ta vẫn rất bình thường (ở đây ý chỉ vẫn mang dáng vẻ giống nữ nhân). Nhìn thấy ta, Tu Chân gần như sợ ngây người, dụi dụi mắt để xác nhận, cuối cùng ngây ngốc hỏi:
“Tiểu Nguyệt, ngươi vì cái gì phải mặc nam trang?”
Ta thật sự bị hắn đánh bại. Cuối cùng ta giải thích đến quá trưa, thậm chí cới hết quần áo cho hắn xem, hắn mới tin tưởng ta thật sự là nam nhân. Tuy nhiên ta cũng có thu hoạch, nhớ lại lúc ta muốn cởi quần áo vẻ mặt hắn bối rối ta lại thấy buồn cười. Càng thú vị chính là, khi ta cởi hết quần áo, hắn chết sống không chịu xem, ta đành phải nắm lấy tay hắn làm cho hắn tự mình đụng đến bộ vị kiêu ngạo của ta. Mới vừa đụng chạm trong nháy mắt, ta cùng hắn đều chấn động toàn thân. Tu Chân là bởi vì đụng chạm đến bộ vị nói cho hắn, ta thật là nam nhân khiến hắn hoài nghi sờ soạng vài lần, thậm chí mở to hai mắt mà nhìn chằm chằm, miệng còn lẩm bẩm nói:
“Đây không phải thật sự, ta nhất định là đang nằm mơ. Một nữ nhân như thế nào hội trong vòng một đêm biến thành nam nhân, ta không tin.”
Ta thì cảm thấy tay Tu Chân thật ấm, hơn nữa do thương xuyên lao động nên trên tay có bạc kiển (vết chai), bàn tay thô tạo cảm giác thực thoải mái. May mắn hắn sờ soạng vài cái liền dừng lại, nếu không ta sẽ mất mặt mà bắn ra trước mặt hắn. Giờ phút này ta càng thêm kiên định muốn có được hắn.
Về sau tiến triển đều thực thuận lợi, bởi vì ta là nam nhân, Tu Chân đối với ta không cố kỵ nữa, mặc ta ấp ấp ôm ôm mà ăn bậy đậu hủ của hắn. Vì Tu Chân có nói “Hai nam nhân lại không thể làm cái gì”, cho nên ta liền tận tình hưởng thụ quyền lợi của chính mình. Ta thường xuyên lợi dụng việc cùng nhau tắm rửa mà nhìn sạch sẽ hắn. Trải qua gần gũi quan sát, ta phát hiện Tu Chân dáng người thật sự không tệ. Tuy rằng chỉ có mười sáu tuổi, so với ta lại cao hơn một đầu, thế nhưng thân thể hắn trắng nõn mảnh khảnh không yếu đuối cộng thêm bởi vì trường kỳ lao động mà có vẻ thêm mềm dẻo, eo thon nhỏ, mông cong vểnh, chân dài, hết thảy đều là loại hình ta thích (khiếp anh ngắm j` mà kĩ thế =))))))). Ta lấy cớ hai người tắm cho nhau sạch sẽ hơn mà đem toàn thân của hắn cao thấp sờ soạng mấy lần. Da thịt của hắn mềm mại mà co dãn, càng thăm dò ta lại càng thích. Ngoài ra, ta còn lấy cớ lên núi quá mệt mỏi, bắt hắn phải cõng ta, khi ngủ trưa thì sợ lạnh gối lên trên đùi hắn, tóm lại, làm mọi biện pháp khiến cho hắn có thói quen cùng cơ thể của ta tiếp xúc. Một tháng sau, khi hắn đã có thói quen chủ động ôm ta lúc không có ai, ta bắt đầu chuẩn bị giai đoạn huấn luyện thứ hai.
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Ta muốn luyện tập cho hắn có thói quen bị ta hôn. Chuyện này hơi có một chút khó khăn, ta không có thể nào nói “Tu Chân, để cho ta hôn ngươi” còn hắn thì hé môi ra cho ta hôn. Tuy nhiên, ta đã sớm có diệu kế, bằng hiểu biết của ta về hắn, sớm muộn gì cũng có một ngày hắn sẽ để ta tùy ý hôn hắn mà thôi.
Đầu tiên, ta cần một lí do. Vì thế một ngày nào đó ở trong núi, ngày này cũng như bao ngày khác, ta gối lên trên đùi Tu Chân mà ngủ trưa, Tu Chân giúp ta khua đuổi con muỗi bay tới, đột nhiên ta ở trong mộng khóc lên, Tu Chân đánh thức ta, hỏi ta làm sao vậy, ta lao vào trong lòng của hắn, tìm được vị trí thoải mái rồi mới nói:
“Tu Chân, ta không muốn chết, ta không muốn rời khỏi ngươi.”
Tu Chân khẩn trương hỏi ta chuyện gì xảy ra, vì thế ta thêm mắm thêm muối, nói ba hoa chích choè, thao thao bất tuyệt, cuối cùng làm cho hắn tin tưởng, ta chỉ có thường thường cùng người khác môi kề môi bổ sung khí mới có thể sống sót. Không lâu trước đây người thường thường giúp ta bỏ sung khí đã chết, không còn có người đồng ý giúp ta độ nữa, cho nên không lâu nữa ta cũng sẽ chết.
Nghe xong lời ta nói, Tu Chân thở dài nhẹ nhõm một hơi, hắn tỏ vẻ tình nguyện giúp ta bổ sung khí. Ha ha, nghe được lời của hắn ta vui sướng cực kỳ, hắn thật đúng là đơn thuần dễ bị lừa. Vì thế ta liền nắm lấy cơ hội mà hôn lấy hắn.
Tu Chân hiển nhiên là lần đầu tiên hôn môi, hắn khẩn trương đến mức toàn thân cứng ngắc, còn quên cả thở. Trong lòng ta âm thầm buồn cười, không có cố ý hôn sâu. Tu Chân hôn giống như con người của hắn bình thường thực trong veo, ta tham lam nuốt lấy mỗi từng hơi thở của hắn, cảm nhận hắn đang dần dần trở nên mê loạn. Thật lâu sau, ta rốt cục buông hắn ra, bên môi còn có tia ngân tuyến. Hai má Tu Chân trở nên hồng hồng, thở dồn dập phì phò, đôi môi bình thường màu sắc nhợt nhạt cũng trở nên đỏ tươi, từ một con người bình thường thanh nhã nay trở nên mị thái động lòng người, ta biết mình đã tìm được một bảo vật. Ta khống chế dục vọng của mình, bắt buộc chính mình không cần lập tức áp đảo Tu Chân, bởi vì chậm rãi chơi đùa con mồi mới thú vị.
Từ đó về sau, ta cơ hồ mỗi ngày hưởng thụ nụ hôn của Tu Chân. Tu Chân cũng dần dần không còn ngượng ngùng nữa mà trở nên chủ động đáp lại. Có đôi khi ta sẽ tưởng, Tu Chân có phải hay không là ánh mặt trời mà ta một mực tìm kiếm, thế nhưng ta rất nhanh lại phủ nhận. Bởi vì Tu Chân rất trong sáng, bình đạm, rất dễ dàng chinh phục, hắn tựa như một ly trà hoa cúc, thanh đạm mát họng, lại không thể nói là thanh nhã. Hắn thuộc về ta thế nhưng ta không chỉ thuộc về hắn. Thế giới bên ngoài rất phấn khích, có nhiều thứ hấp dẫn ta, kích thích khát vọng mãnh liệt trong ta. Ánh mặt trời của ta không thể yếu đuối như vậy, ta muốn hắn phải mạnh mẽ giống như ta, ta vĩnh viễn sẽ không đi yêu một kẻ yếu ớt. Tu Chân chẳng qua là đồ chơi cho ta giải buồn trong quãng thời gian chờ đợi hoa cúc nở mà thôi.
Hạ đi thu đến, ngày hoa cúc nở rộ sắp tới. Tu Chân sớm đã thói quen cùng ta ôm ấp hôn môi, ta có thể nhìn thấy, trong ánh mắt hắn tràn ngập tình cảm. Ta biết hắn đã yêu ta. Thế nhưng ta đã chán ghét việc phải luôn ở trước mặt hắn sắm vai thiện lương nhu nhược, ta nghĩ muốn gỡ cái mặt nạ dịu dàng này xuống, làm cho hắn chứng kiến vẻ mặt tàn nhẫn âm u của ta, hủy diệt đi nụ cười ôn hòa thuần khiết trên mặt hắn, làm cho hắn hiểu được trên thế giới này còn tồn tại lừa gạt cùng phản bội. Thời gian hoa cúc nở rộ ngày càng tới gần, ý nghĩ này trong lòng ta trở nên càng ngày càng mãnh liệt, nhưng ta sẽ không lập tức hành động, ta đang chờ đợi thời cơ, một thời cơ hoàn mỹ nhất. Ta thực chờ mong vẻ mặt mộng đẹp bị phá hủy của Tu Chân.
Chín tháng sơ cửu*, trùng cửu** là ngày mà hoa cúc nở đẹp nhất. Hôm nay trời quang đãng, mùi hoa thoảng khắp nơi giống như biểu thị điềm tốt. Tu Chân cũng thật vui vẻ, bởi vì hắn hôm nay xin nghỉ ở đạo quán, có thể có cả ngày cùng một chỗ với ta. Nhìn thấy bộ dáng hắn vui vẻ, ta âm thầm nghĩ, hôm nay đích xác là ngày sẽ làm ngươi suốt đời khó quên.
Ta cùng Tu Chân ở phía sau núi Chung Nam sơn kiếm một nơi cảnh sắc đẹp và tĩnh mịch rồi ngồi xuống. Dã cúc (cúc dại), mĩ tửu (rượu ngon), bằng hữu (bạn bè) đều ở đây, ở đời còn cầu gì hơn nữa. Ta cùng Tu Chân kể chuyện thời thơ ấu của mình. Tuổi thơ của Tu Chân rất đơn giản, hắn một tuổi thì bị ném ở đống rác, may mắn được một vị đạo trưởng ở đạo quan nhặt được. Vị kia đạo trưởng đối hắn tốt lắm, dạy hắn đọc sách biết chữ, đạo lý làm người, đáng tiếc khi hắn mười một tuổi thì vị đạo trưởng kia qua đời, từ đó về sau hắn thường bị các sư huynh đệ bắt nạt. Ta cũng kể về thời thơ ấu của ta. Một tuổi, mẫu thân ta đã bị một người xấu giết chết, người xấu kia còn tại trên người của ta hạ độc, làm bị thương cha của ta. Ta rất ít cùng người khác nói đến việc này, chính là giờ phút này không khí làm ta thực thả lỏng, liền bất tri bất giác nói ra chuyện từ đáy lòng. Tu Chân nghe được những bi thảm mà ta gặp được thì không nói gì thêm, chính là gắt gao ôm lấy ta. Tựa vào trong ngực của hắn, ta biết hắn nguyện ý ở cùng ta, giúp ta quên đi đau xót ngày xưa. Ta nghĩ bất luận về sau như thế nào, giờ khắc này ta thật sự thực cảm kích hắn.
Trăng đã lên tới đỉnh, ta đã có chút say, ta đứng lên, nhảy đến một tảng đá cao cao, lớn tiếng ngâm:
“Minh Nguyệt kỷ thì hữu,
Bả tửu vấn thanh thiên,
Bất tri thiên thượng cung khuyết,
Kim tịch thị hà niên?
Ngã dục thừa phong quy khứ,
Hựu khủng quỳnh lâu ngọc vũ,
Cao xử bất thắng hàn…”
Tu Chân sợ ta ngã sấp xuống, vội vàng đứng lên đỡ lấy ta, ta nửa dựa ở trong lònghắn, nói:
“Tu Chân ta thích ngươi, thực thích thực thích ngươi, ta nghĩ muốn ôm*** ngươi.”
Nói dứt lời, ta theo dõi hắn ánh mắt, chờ đợi hắn đáp lại. Trong lúc nhất thời, mọi âm thanh dường như biến mất, chỉ có ta cùng Tu Chân ôm nhau đứng ở dưới ánh trăng. Tu Chân đỏ mặt, nhưng hắn cũng không có đẩy ta ra, chính là cúi đầu, ta biết hắn đồng ý.
Bởi vì đây là lần đầu tiên của ta, hơn nữa có cảm giác say, ta không có khống chế tốt lực đạo, khiến Tu Chân bị thương rất nặng. Máu đỏ tươi theo chỗ chúng ta kết hợp chảy xuống, một giọt một giọt, nở rộ thành một đóa hoa mỹ lệ. Ta cũng muốn dịu dàng một chút, chính là bị hắn kẹp chặt cùng nhiệt độ ấm áp khiến ta không thể tự kiềm chế. Tu Chân từ đầu đến cuối tinh mâu**** đều chỉ khép hờ, khóe mắt không ngừng chảy lệ. Cuối cùng, ta rốt cục đem tinh hoa (cái ấy ấy ý:”>)của chính mình bắn vào trong cơ thể của Tu Chân rồi mới chậm rãi rời khỏi hắn.
Giờ phút này Tu Chân đã mệt mỏi, làn da trắng nõn của hắn lưu lại đầy ấn ký màu hồng của ta, đùi trong dính đầy chất lỏng hồng hồng hòa lẫn cùng màu trắng đục của dịch thể. Bởi vì trên thân thể không khoẻ, Tu Chân đang ngủ cũng khẽ cau mày, khó chịu nhỏ giọng rên rỉ. Giờ khắc này ta bỗng nhiên cảm thấy mềm lòng, dựa theo kế hoạch sớm định ra, ta sẽ đánh thức hắn, sau đó nói cho hắn hết thảy đều là lừa hắn, ta tuyệt không thích hắn. Hắn chỉ là món đồ chơi của ta lúc ta buồn chán mà thôi. Hiện giờ ta cảm thấy chán ghét, cho nên phải rời khỏi hắn. Chính là nhìn thấy khuôn mặt đầy nước mắt của Tu Chân, ta quyết định thay đổi chủ ý, ý nghĩ tàn nhẫn trước đó vụt tắt mà thay vào đó là sự thương tiếc đối với nam nhân đã khóc vì ta này. Ta cẩn thận giúp Tu Chân chà lau thân thể, mặc xong quần áo, đưa hắn về khách ***. Xong xuôi ta mới rời đi. Đường cái không một bóng người, trước mắt ta không ngừng hiện lên khuôn mặt Tu Chân đang khóc. Ta nghĩ, chờ đến lúc ta mệt mỏi có lẽ sẽ trở về tìm hắn, bởi vì hắn là người đầu tiên làm cho ta thương tiếc tận đáy lòng.
———————————————————————————————–
* Chín tháng sơ cửu: tính từ đông chí, chín ngày là 1 cửu, đếm từ cửu 1 đến cửu chín
* Trùng cửu: Tết Trùng Cửu (vào ngày 9 tháng 9 âm lịch)
Điển tích:
Theo phong tục của Tàu, Tết Trùng Cửu ăn vào ngày mồng 9 tháng 9.
Nguyên đời Hậu Hán (25-250) có Hoàng Cảnh, người huyện NhữNam, theo học đạo tiên với Phí Trường Phòng. Một hôm Trường Phòng bảo cảnh:
– Ngày mồng 9 tháng 9 tới đây, gia đình của nhà ngươi gặp phải tai nạn. Vậy đến ngày đó, ngươi nên đem cả nhà lên núi cao, tay đeo túi đỏ, đựng hột thù du (một loại tiêu), uống rượu hoa cúc, tối sẽ trở về, may ra tránh khỏi tai nạn.
Hoàng Cảnh vâng theo lời thầy.
Quả thực đến tối trở về thì thấy gà vịt heo chó trong nhà bị dịch chết hết.
Vì tích trên, nên về sau hằng năm, đến ngày mồng 9 tháng 9, người ta bỏ nhà tạm lên núi, lánh nạn… Lâu đời thành tục gọi là Tết Trùng Cửu. Sau dần thay đổi tính chất, Tết Trùng Cửu lại dành riêng cho tao nhân mặc khách lên núi uống rượu làm thơ.
Sách “Phong Thổ Ký” lại chép:
Cuối đời nhà Hạ (2205-1818 trước D.L.), vua Kiệt *** bạo tàn ác, Thượng Đế muốn răn nhà vua nên giáng một trận thủy tai làm nhà cửa khắp nơi bị chìm xuống biển nước, nhân dân chết đuối, thây nổi đầy sông.
Nạn thủy tai đó nhằm ngày mồng 9 tháng 9. Vì vậy mỗi năm đến ngày này, nhân dân lo sợ, già trẻ gái trai đều đua nhau quảy thực phẩm lên núi cao để lánh nạn… Tục ấy thành lệ.
Đến đời Hán Văn Đế (176-156 trước D.L.), vua cho dựng một đài cao 30 trượng ở trong cung, mỗi năm đến ngày mồng 9 tháng 9, nhà vua cùng vương hậu, vương tử, cung phi đem nhau lên đài ở cho qua hết ngày ấy.
Sau đến đời nhà Đường (618-907), ngày mồng 9 tháng 9 thành ngày lễ tết gọi là Trùng Cửu. Các văn nhân thi sĩ mang bầu rượu túi thơ cùng nhau lên núi cao say sưa ngâm vịnh.
Cổ thi có câu: “Gặp ngày Trùng Cửu đăng cao”.
“Đăng cao” là lên chỗ cao. “Trùng cửu” và “Đăng cao” đều do điển tích trên
*** ôm: nghĩa là lên giường aka H ah XD
**** tinh mâu: mắt
Bài thơ mà Hoa Tiểu Nguyệt đã ngâm là bài Thủy Điệu Ca Đầu do Tô Thức sáng tác.
Dưới đây là phiên âm bài thơ:
Minh nguyệt kỷ thì hữu
Bả tửu vấn thanh thiên
Bất tri thiên thượng cung khuyết,
Kim tịch thị hà niên?
Ngã dục thừa phong quy khứ,
Hựu khủng quỳnh lâu ngọc trụ
Cao xứ bất thắng hàn,
Khởi vũ lộng thanh ảnh
Hà sự tại nhân gian!
Chuyển chu các,
Đê ỷ hộ,
Chiếu vô miên.
Bất ưng hữu hận,
Hà sự trường hướng biệt thì viên?
Nhân hữu bi hoan ly hợp,
Nguyệt hữu âm tình viên khuyết,
Thử sự cổ nan tuyền
Đãn nguyện nhân trường cửu
Thiên lý cộng thuyền quyên
Dịch Nghĩa:
Tết Trung Thu năm Bính Thìn, uống rượu vui đến sáng, nhớ đến em là Tử Do (tức Tô Triệt), làm bài từ này.)
Trăng sáng có tự khi nào
Cầm chén rượu hỏi trời xanh
Không biết là cung điện trên trời
Đêm nay là năm nào?
Ta muốn cưỡi gió đi
Lại sợ trên lầu quỳnh điện ngọc
Nơi cao rét không chịu nổi
Đứng lên múa, bóng trăng theo người
Gì vui hơn ở dưới cõi đời.
Soi khắp gác tía
Ta tà xuống cửa che màn gấm,
Soi cả đến người có bầu tâm sự không ngủ
Trăng giận gì người,
Tại sao cứ tròn trong những giờ ly biệt
Người có lúc buồn, vui, tan, hợp,
Trăng có đêm tối, sáng, tròn, khuyết
Việc này xưa nay khó bề trọn vẹn
Những mong người lâu dài
Ngàn dặm cùng chung vẻ đẹp của trăng
Dịch thơ:
Mấy lúc có trăng thanh?
Cất chén hỏi trời xanh:
“Cung khuyết trên chính từng,
Ðêm nay là đêm nào?”
Ta muốn cưỡi gió bay lên vút,
Lại sợ lầu quỳnh cửa ngọc,
Trên cao kia lạnh buốt.
Ðứng dậy múa giỡn bóng,
Cách biệt với nhân gian!
Trăng quanh gác tía,
Cuối xuống cửa son,
Dòm kẻ thao thức,
Chẳng nên ân hận,
Sao cứ biệt li thì trăng tròn?
Ðời người vui buồn li hợp,
Trăng cũng đầy vơi mờ tỏ,
Xưa nay đâu có vạn toàn.
Chỉ nguyện đời ta trường cửu,
Bay ngàn dặm cùng với thuyền quyên.
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Hai năm sau……
Trong thành Hàng Châu lữ khách qua lại đông như mắc cửi, liễu xanh tựa như làn khói. Ta nằm ở trong lòng danh kỹ của Quần Phương lâu, hưởng thụ thân thể mềm mại cùng giọng nói êm ái của mỹ nhân. Hai năm này, ta đã có sự thay đổi rất lớn, bỏ đi dáng vẻ thiếu niên kiều diễm nhu nhược mà trở nên cao lớn kiên cường. Hiện tại, dù là ai cũng đoán không ra ta chính là thiên hạ đệ nhất mỹ nhân năm đó.
Có đôi khi ta ngồi ở trong quán trà, nghe tiên sinh giảng chuyện hai năm trước ta diễm quan (đẹp nhất) trong thiên hạ ra sao, cảm giác như là đang nghe chuyện xưa của người khác. Sự mất tích của thiên hạ đệ nhất mỹ nhân khiến mọi người bàn tán xôn xao. Có người nói ta cùng một vị thế ngoại cao nhân bỏ trốn, có người lại nói ta hồng nhan bạc mệnh bệnh đã qua đời, có người thậm chí nói ta vào cung làm nương nương. Đối với việc này, ta chỉ mỉm cười. Ai mà nghĩ tới mỹ nhân yêu kiều mảnh mai nhu nhược trước kia hiện giờ lại biến thành mĩ thiếu niên phong lưu phóng khoáng cơ chứ. Cho dù ta có nói ra cũng chỉ sợ chẳng ai tin. Thế nhân chỉ muốn tin vào chuyện mà chính mình tin tưởng, không cần biết là có phải thật hay không.
Trong khoảng thời gian hai năm này, ta đi qua rất nhiều nơi. Ta đi qua phương bắc xa xôi, cảm thụ “Thiên bạc phơ, dã mờ mịt, gió thổi thảo thấp thấy ngưu dương” (Trời mênh mang, ruộng mờ mịt, gió thổi cỏ thấp thấy trâu, dê => ý chỉ cuộc sống nơi thôn quê) bao la, hùng vĩ, hào hùng. Ta cũng đi qua Miêu Cương thần bí nơi Tây Vực, cùng Miêu nữ xinh đẹp lại si tình có một đoạn tình khuấy động tình cảm lưu luyến. Ta đi qua núi Trường Bạch quanh năm tuyết đọng, kết bạn với một vị bằng hữu Dị Nhân toàn thân tuyết trắng. Ta cũng từng ở Kim Lăng thánh đô phồn hoa nhất cả nước, trong vòng một đêm bỏ ra ngàn vàng mua tiếng cười, chỉ cầu được say. Ta đã trải qua rất nhiều, cũng quên mất rất nhiều. Rất nhiều người, rất nhiều việc trong đầu ta chỉ để lại một chút ấn tượng mơ hồ. Có đôi khi ta ngồi ở bên cửa sổ, nhìn mưa phùn rơi liên miên mà trong lòng cảm thấy vài năm này phiêu bạt giống như một giấc mộng Nam Kha*.
Ta từng cùng đại ca và Mạnh Vũ định ra định ước ba năm, ước định nếu trong ba năm này ta tìm không thấy ý trung nhân, ta liền về nhà cùng đại ca tranh đoạt Mạnh Vũ. Đến nay ta vẫn không có tìm được người thuộc về mình, nhưng là ta cũng sẽ không thật sự về nhà cướp đoạt Mạnh Vũ. Mạnh Vũ thực sự là người rất đáng yêu, ta thực thích trêu chọc hắn, nhưng là chỉ trong giới hạn nhất định. Mạnh Vũ thích hợp nhất vẫn là làm đại tẩu của ta.
Đột nhiên, ta có cảm giác mệt mỏi. Ta chán ghét thế gian này. Thiên hạ rộn ràng, cũng là vì lợi mà đến, thiên hạ nhốn nháo, cũng là vì lợi mà bỏ đi. Ta khát vọng một phần tinh khiết, một phần chân thành tha thiết.
Ở trên đường mua một con ngựa, ta lại bắt đầu cuộc lữ hành không có mục đích. Vừa rồi đi ra từ Quần Phương lâu, danh kỹ mà ta không nhớ được tên có biểu hiện lưu luyến không rời, mời ta lần sau lại đến. Ta cười cười, tặng thưởng nàng một viên Mỹ kim bảo, chỉ vì lời nói của nàng. Thế nhưng, lần sau lại đến nàng còn có thể nhớ rõ ta sao, ta dù sao cũng chỉ là một trong số những vị khách kim bảo (khách giàu có) của nàng, sẽ không lưu lại bất cứ dấu vết gìở trong lòngnàng.
Ta ngồi trên lưng ngựa đi một chút lại dừng lại, mặc cho lão mã (tiếng lóng ý chỉ con ngựa) đem ta đưa tới nơi nào. Thế nhân (người đời) thường nói người già sành sỏi, ta nằm ở trên người lão mã, hỏi hỏi nó:
“Ngươi là muốn đi tới nơi nào, nơi nào có người đang đợi ngươi?”
Lão mã không nói, chính là ngạo mạn chậm tiến về phía trước.
Bất tri bất giác, ta đi tới Vô Song trấn. Nhìn thấy cái tên trấn quen thuộc, khung cảnh hai năm trước lại hiện về. Trong ấn tượng của ta, bộ dáng của Tu Chân đã gần trở nên mơ hồ, chỉ nhớ rõ một đôi hàm chứa nước mắt. Hắn sau đó trở nên thế nào, ta ở trong trí nhớ của hắn là người ra sao? Đột nhiên ta rất muốn biết, vì thế ta quyết định đến Chung Nam sơn tìm hắn.
Lần đầu tiên tiến vào đạo quan Chung Nam sơn, cảnh tượng trước mắt làm ta cảm thấy áp lực. Nơi này, điện đường âm u trang nghiêm, trong không khí tràn ngập hương vị nhang cháy dở, tất cả đạo sĩ tới lui đều mang vẻ mặt âm trầm. Vào đạo quan, giống như ngay cả gió đều mất đi sức sống mà yên lặng bất động, rất khó tưởng tượng Tu Chân lại ở nơi này sinh sống mười mấy năm. Bỏ ra mấy lượng bạc vụn, ta rốt cục nghe được tin tức hai năm trước Tu Chân đã rời khỏi đạo quan, hiện giờ chẳng biết là đi đâu. Ra đạo quan, lòng ta cảm thấy tràn đầy thất vọng. Ta từng nghĩ Tu Chân sẽ ở chỗ này chờ ta, xem ra ta cứ luôn tưởng rằng ai cũng mê mình. Thời gian hai năm hết thảy đều đổi thay, có lẽ Tu Chân hiện tại cũng đã quên ta.
Lại là một năm hoa cúc nở, đáng tiếc cảnh còn người mất. Ta chợt nghĩ tới một bài từ của Âu Dương Tu **:
“Bả tửu chúc đông phong, thả cộng tòng dung.
Thùy dương tử mạch lạc thành đông.
Tổng thị đương thì huề thủ xử, du biến phương tùng.
Tụ tán khổ thông thông, thử hận vô cùng.
Kim niên hoa thắng khứ niên hồng.
Khả tích minh niên hoa canh hảo, tri dữ thùy đồng?”
Ta bước về phía sau núi Chung Nam, tưởng niệm ngày xưa. Bỗng nhiên ta bị hấp dẫn bởi mùi hương hoa cúc nồng đậm. Trên núi Chung Nam mặc dù có dã cúc, chính là luôn ba bông một đóa, năm bông một bụi, rất khó có thể sinh ra hương khí mãnh liệt như thế. Ta đi quanh co theo mùi hương đó, dần dần đi tới chỗ sâu nhất của Chung Nam sơn.
Đập vào mắt đầu tiên chính là một gian cỏ tranh sơ sài cùng đám hoa cúc mang màu sắc chói mắt, giữa bụi hoa có một bóng người gầy yếu đang chuyên tâm tưới nước, hắn cúi đầu, mái tóc che hết khuôn mặt, thấy không rõ dung mạo.
“Xin hỏi……” Ta lên tiếng gọi khiến người nọ chú ý.
Hắn ngẩng đầu, dưới mái tóc lộ ra đôi mắt trong veo vẫn giống như trong trí nhớ của ta.
Ta dừng lại, nhất thời tĩnh lặng không tiếng động.
“Xin hỏi ngươi có chuyện gì?”
Tu Chân mở miệng hỏi ta. Thanh âm giống như hai năm trước, vẫn bình thản mềm nhẹ, hắn không nhận ra ta.
Ta đột nhiên thực tức giận, người xưa đứng ở trước mắt lại nhận không ra, Tu Chân thực sự là tên ngu ngốc.
“Ta muốn ở nhờ một lát, có thể chứ?”. Ta ngữ khí không tốt hỏi.
Tu Chân sửng sốt một chút, vẫn là gật gật đầu nói:
“Có thể!”
Ta càng thêm tức giận, không khỏi lớn tiếng giáo huấn hắn:
“Ngươi sao có thể tùy tiện lưu một người lạ? Nhỡ đâu hắn nửa đêm đem ngươi giết thì làm sao bây giờ? Thật đúng là đồ đần!”
Tu Chân kinh ngạc nhìn thấy ta, giống như đang nói ngươi người này như thế nào tự mâu thuẫn như vậy, ngươi muốn ta đem ngươi đuổi đi sao? Đến cuối cùng hắn lại chỉ nói ra một câu:
“Muốn giết cứ giết.”
Thường thường thản nhiên, vân đạm phong khinh, giống như đang nói đến chuyện của người khác.
Nhìn cái dạng này của hắn thật làm ta càng thêm tức giận, theo hắn đi vào phòng. Không biết vì sao, Tu Chân có thể mãnh mẽ kích thích cảm tình của ta như thế.
Nhà cỏ của Tu Chân rất nhỏ, chỉ có một phòng, cũng chỉ có một cái giường. Ta nhìn hắn đi ra ngoài rồi mang vào nhà một bó rơm, trải ra trên mặt đất, sau đó đem đệm chăn an bài ra ở trên, liền tạo thành một cái « giường ». Hắn nhìn ta, dùng ánh mắt hỏi ta có cái gì bất mãn. Ta thở phì phì nói:
“Cực kì bất mãn, sao ngươi có thể coi cái đống cỏ đó như cái giường chứ????”
Tu Chân như trước trầm mặc không nói, chính là đem đệm chăn của chính mình sắp xếp trên mặt đất, ý bảo ta có thể ngủ ở trên giường. Lúc này hắn không nói một câu gì, biểu tình thủy chung vẫn tịch mịch. Ta nhịn không được hỏi hắn:
“Ngươi vẫn ở một mình?”
Tu Chân gật đầu, tỏ vẻ đúng vậy. Ta cảm thấy thực vừa lòng, trong lòng lại trở nên vui vẻ nói không nên lời.
Buổi tối, ta được ăn đồ ăn do Tu Chân làm giống ngày xưa, đồ ăn thanh đạm giống con người hắn, còn lộ ra một cỗ hương hoa cúc mơ hồ. Ta bỗng nhiên phát hiện, thì ra chính mình thật sự thực thích loại thức ăn này.
Có một ngày, Tu Chân lên núi đi hái rau dại, ta cũng quyết định lên núi đi một chút, một bên bảo vệ hắn, một bên săn mấy con thỏ hoang cải thiện cơm nước. Vận khí của ta không tồi, chỉ đến quá trưa liền bắt được một con chim trĩ, hai con thỏ hoang để làm thức ăn cho đêm hôm đó. Thời điểm khi ta đem món ăn thôn quê dân dã đưa đến Tu Chân, Tu Chân lộ ra nụ cười ảm đạm tỏ vẻ cảm kích đối với ta. Ta lúc này mới phát hiện, chính mình đã lâu không có nhìn thấy Tu Chân tươi cười. Trước kia Tu Chân mỉm cười thực đáng yêu, thời điểm hắn cười ánh mắt luôn sáng lên, bên trong cất giấu tia dịu dàng sâu sắc. Hiện tại Tu Chân rất ít cười, chính là ngay cả khi cười cũng lộ ra một cỗ u buồn. Ta ở trong lòng âm thầm quyết định nhất định phải làm cho Tu Chân khôi phục lại dáng vẻ tươi cười như trước.
————————————————–
*Giấc mộng Nam Kha: Trong tiếng Hán có một câu thành ngữ “Giấc mộng Nam Kha”, được dùng để hình dung cõi mộng hoặc một không tưởng không thể thực hiện được của một người nào đó. Thành ngữ này có nguồn gốc từ cuốn tiểu thuyết “Tiểu sử Nam Kha Thái Thú” của tác giả Lý Công Tá đời Đường Trung Quốc thế kỷ 9 công nguyên.
Một người tên Thuần Vu Phân, ngày thường thích uống rượu. Trong sân nhà ông có một cây hòe lớn rễ sâu cành rậm, một đêm giữa hè, trăng tỏ sao thưa, gió thổi hiu hiu, chỗ dưới cây hòe là một chỗ hóng mát tốt.
Vào ngày sinh nhật của Thuần Vu Phân, người thân và bạn bè đều đến chúc thọ, ông vui mừng quá, và uống nhiều chén rượu. Sau khi người thân và bạn bè về nhà, Thuần Vu Phân ngà ngà say hóng mát dưới cây hòe, bất giác ngủ quên.
Trong giấc mơ, nhận lời mời của hai sứ thần, Thuần Vu Phân bước vào một lỗ cây. Trong lỗ có thời tiết tốt đẹp, là một thế giới riêng biệt, có nước Đại Hòe. Lúc đó, kinh thành đang tổ chức cuộc thi lựa chọn quan chức, ông cũng đi đăng ký. Ông đã thi ba cuộc, viết văn rất suôn sẻ. Khi công bố kết quả cuộc thi, ông đứng đầu bảng. Tiếp theo nhà vua tổ chức thi đình. Nhà vua nhìn thấy Thuần Vu Phân vừa đẹp trai, vừa tài ba lỗi lạc, nên hết sức ưa thích, rồi chọn ông là trạng nguyên, và gả công chúa cho ông. Trạng nguyên trở thành phò mã, nhất thời việc này được truyền thành giai thoại ở kinh đô.
Sau khi lấy nhau, vợ chồng hết sức đằm thắm. Không lâu, Thuần Vu Phân được nhà vua cử đến quận Nam Kha làm thái thú. Thuần Vu Phân cố gắng làm việc và quý mến nhân dân, thường đến địa phận quận Nam Kha điều tra nghiên cứu, kiểm tra công tác của bộ hạ, công tác hành chính ở các địa phương đều rất liêm khiết và có trật tự, nhân dân địa phương hết sức khen ngợi. Ba mươi năm trôi qua, thành tích của Thuần Vu Phân đã nổi tiếng khắp toàn quốc, và ông đã có 7 con, 5 trai 2 gái, cuộc sống rất hạnh phúc. Nhà vua mấy lần muốn điều động Thuần Vu Phân về kinh thành đảm nhiệm chức vụ cao hơn, nhưng sau khi được biết, nhân dân địa phương kéo nhau lên phố, ngăn lại xe ngựa của thái thú, thỉnh cầu ông tiếp tục làm quan thái thú quận Nam Kha. Thuần Vu Phân cảm động trước sự yêu mến của nhân dân, đành phải lưu lại, và trình thư lên nhà vua giải thích rõ tình hình. Nhà vua rất vui mừng trước thành tích công tác chính trị của ông, và ban thưởng cho ông nhiều vàng bạc châu báu.
Một năm, nước Thiện La cử quân đội xâm phạm nước Đại Hòe, các tướng quân nước Đại Hòe thừa lệnh chặn đánh địch, bất ngờ bị đánh bại nhiều lần. Tin thua trần truyền tới kinh thành, nhà vua bị choáng, khẩn cấp triệu tập quan chức văn võ thương lượng cách đối phó. Nghe nói quân đội mình nhiều lần bị đánh bại ở tiền tuyến, địch hết sức mạnh mẽ đã tiến gần kinh thành, các đại thần sợ hãi đến nỗi tái mặt, đại thần này nhìn đại thần kia, đành chịu bó tay.
Nhìn thấy thần sắc của đại thần, nhà vua hết sức tức giận và nói: “Nhà ngươi ngày thường ăn ngon ở nhàn, hưởng thụ hết vinh hoa phú quý, một khi nhà nước gặp khó khăn, nhà ngươi lại trở thành quả bầu không có mồm, hèn nhát khiếp trận, cần nhà ngươi có tác dụng gì?”
Tể tướng chợt nghĩ tới ông Thuần Vu Phân, thái thú quận Nam Kha có thành tích công tác xuất sắc, bèn giới thiệu với nhà vua. Nhà vua ra lệnh ngay, điều động Thuần Vu Phân điều khiển quân đội tinh nhuệ toàn quốc đánh địch.
Sau khi nhận được mệnh lệnh của nhà vua, Thuần Vu Phân lập tức dẫn quân xuất chinh. Nhưng ông không biết gì về phép dùng binh, vừa giao chiến với quân địch, đã bị thua liểng xiểng, chiến sĩ và ngựa bị tổn thất nặng nề, ông xuýt nữa bị bắt. Được tin này, nhà vua hết sức thất vọng, ra lệnh truất bỏ mọi chức vụ của ông, giáng xuống làm bình dân, và đưa về quê. Thuần Vu Phân nghĩ tên tuổi anh hùng của mình bị phá hủy hoàn toàn, hết sức xấu hổ và tức giận, kêu một tiếng thật to, ông tỉnh dậy từ giấc mơ. Ông theo cõi mộng đi tìm nước Đại Hoè, hóa ra dưới cây hòe có một lỗ con kiến, những kiến đang cư trú ở đó.
“Giấc mơ Nam Kha” có khi cũng chỉ đời người như giấc mơ, phú quý quyền thế đều là hư ảo.
** Lãng Đào Sa:
浪淘沙
把酒祝東風，
且共從容。
垂楊紫陌洛城東，
總是當時攜手處，
遊遍芳叢。
聚散苦匆匆，
此恨無窮。
今年花勝去年紅，
可惜明年花更好，
知與誰同。
Phiên âm:
Bả tửu chúc đông phong,
Thả cộng tòng dung.
Thùy dương tử mạch lạc thành đông,
Tổng thị đương thì huề thủ xử,
Du biến phương tùng.
Tụ tán khổ thông thông,
Thử hận vô cùng.
Kim niên hoa thắng khứ niên hồng,
Khả tích minh niên hoa canh hảo,
Tri dữ thùy đồng.
Dịch thơ:
Nâng chén gửi gió đông,
Thả bước ung dung.
Bờ đê liễu biếc nối Lạc Dương,
Chính chốn năm xưa từng tay nắm,
Dạo khắp một vùng.
Nỗi ly hợp vội vàng,
Hận chẳng nguôi lòng.
Năm nay hoa thắm, sắc thêm hồng,
Chỉ tiếc năm sau hoa lại đẹp,
Biết với ai cùng.
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Ngày hôm sau, Tu Chân lại ngồi xuất thần nhìn hoa cúc, ta tới gần hắn, hỏi:
“Ngươi thích hoa cúc sao?”
Tu Chân nhẹ nhàng lắc lắc đầu, nói:
“Không thích.”
Sau khi ta nghe được trong lòng chấn động, tiếp tục hỏi:
“Vậy ngươi vì cái gì trồng hoa cúc?”
Tu chân sắc mặt tái nhợt, cúi đầu nói:
“Trồng hoa là vì hoài niệm một người, hắn thực yêu thích loài hoa cúc.”
“Người kia đối với ngươi rất trọng yếu?”
Tu Chân ngẩng đầu, nhìn chằm chằm đôi mắt của ta nói:
“Rất trọng yếu, ta vĩnh viễn cũng sẽ không quên hắn.”
Ta lui về phía sau vài bước, biểu tình cố chấp của Tu Chân làm ta sợ hãi. Nếu không phải ta đã thay đổi rất nhiều thì có lẽ ta thực nghĩ đến việc Tu Chân đã nhận ra ta. Ta hoảng sợ bỏ chạy về phòng, nhất thời không nói gì.
Qua mấy ngày, ta lại chậm rãi cùng Tu Chân nói chuyện, Tu Chân đối với ta vẫn rất lạnh đạm, hỏi gì đáp nấy. Ta tìm hiểu được, ngày thứ hai sau khi ta rời đi, Tu Chân liền rời đạo quan, ở nơi sâu nhất của Chung Nam sơn dựng một ngôi nhà tranh, ở lại đã được hai năm. Trừ bỏ mỗi tháng một lần do cuộc sống cần một số nhu yếu phẩm phải ra ngoài, hắn rất ít xuống núi. Ta vì hắn cảm thấy đau lòng, hai năm này với hắn thật sự là vất vả, ta nhất định sẽ bồi thường hắn thật tốt.
Ta cùng Tu Chân cứ bình thản sinh hoạt như vậy, thẳng đến đầu mùa đông. Những bông tuyết dương dương tự đắc mà rơi xuống, rất đẹp, ta thì lại không có tâm tình mà thưởng thức. Nhà cỏ nhỏ của Tu Chân rất tồi tàn, chỉ cần một trận gió nhỏ liền cũng có thể khiến người rét run. Mặc dù ta đã mua áo da mặc ở trên người vì chính mình cùng Tu Chân thế nhưng vẫn rất lạnh. Ta từng luyện qua võ thuật, có chân khí hộ thể, tình huống này có thể chống đỡ, nhưng Tu Chân đã sắp đông lạnh không thể ngồi vững, chỉ có cách đi đi lại lại mới có thể không bị lạnh cóng. Nhìn thấy mũi cùng khuôn mặt hắn hồng hồng vì đông lạnh, ta vô cùng đau lòng, thật không hiểu trong hai mùa đông kia hắn làm như thế nào mà sống qua, không có bị chết cóng thật là một kỳ tích.
Thừa dịp một ngày tuyết ngừng rơi, ta quyết định lên núi tìm vật liệu xây dựng lại phòng ốc. Tuyết trắng xóa bao trùm hết thảy đều, tìm được một bó củi cũng là một việc thực khó khăn, càng miễn bàn ta còn muốn săn thỏ hoang giúp Tu Chân bổ bổ thân thể. Cứ như vậy, thẳng đến khi bầu trời tối đen thật lâu ta mới vừa lòng mang rất nhiều đồ vật này nọ trở lại nhà của ta cùng Tu Chân (chưa chi đã nhận là nhà mình rồi cơ ah` =))))))).
Trở lại nhà cỏ, ta bị tình cảnh trước mắt làm hoảng sợ. Nhà cỏ cửa khép hờ, bên trong tối đen không có đốt đèn, thỉnh thoảng truyền đến tiếng khóc nức nở mơ hồ không rõ ràng. Ta giật mạnh cửa, phát hiện Tu Chân đang ngồi ở trên mặt đất, thấy không rõ biểu cảm, chỉ có đôi mắt là đẫm nước, hiển nhiên đã khóc thật lâu, bộ dáng điềm đạm đáng yêu giống như là một con mèo nhỏ bị vứt bỏ. Ta đứng ở trước mặt hắn, thế nhưng hắn không có phát hiện ra, chính là càng không ngừng nhỏ giọng nói “Đừng rời khỏi ta, đừng rời khỏi ta.” Lòng ta đau thắt mà đem hắn ôm vào trong ngực, nói với hắn “Ta sẽ không rời ngươi đi”. Ta lặp lại lời cam đoan ấy, thẳng đến khi hắn ngủ thiếp đi. Ta đem hắn ôm vào trong lòng, cảm giác hắn thật sự gầy đi rất nhiều, hồi tưởng lại hai năm trước hắn cõng ta lên, xuống núi, khi đó ta còn cảm giác bờ vai của hắn thực rộng lớn, hai năm thời gian thật sự đã thay đổi rất nhiều.
Ngày hôm sau, Tu Chân khôi phục bình tĩnh, lại cùng ta bảo trì khoảng cách, chính là dung lễ hướng ta nói cảm ơn. Ta bất đắc dĩ cười, trong lòng thực mâu thuẫn, một mặt ta hy vọng bình ổn đau xót trong lòng Tu Chân, để hắn một lần nữa yêu ta, mặt khác ta lại hy vọng Tu Chân không cần quên ta trước đây, không cần nhanh như vậy liền di tình luyến (chuyển tình cảm lên người hoặc vật khác). Ta biết chỉ cần ta nói ra thân phận thật, cái vấn đề khó khăn này liền dễ dàng giải quyết. Chính là, ta làm vậy thật ích kỷ và tàn nhẫn, ta không muốn chính miệng nói ra hết thảy, ta không muốn đối mặt với ánh mắt trách cứ của Tu Chân.
Trải qua bao phen cố gắng, căn nhà cỏ của chúng ta rốt cục đã ấm áp rất nhiều. Ta lấy cớ Tu Chân thân thể quá kém không thích hợp ngủ ở trên mặt đất liền đem hắn kéo đến trên giường cùng nhau ngủ. Ban đầu Tu Chân còn tỏ ra cự tuyệt, lại chịu không được sự dây dưa của ta rốt cục đành gật đầu đáp ứng.
Đêm đầu tiên Tu Chân thực khẩn trương, hắn đem toàn thân cứng ngắc lui thành một đống, động cũng không dám động. Ta cười thầm, cố ý giả dạng làm bộ ngủ say, vươn tay để ở trên người của hắn, ôm hắn giúp hắn ấm áp. Tu Chân từ chối một chút, cuối cùng là chấp nhận bị ta ôm lấy. Bởi vì hai người cùng một chỗ nhiệt độ cơ thể thực ấm, đêm hôm đó ta ngủ thật ngon. Đáng thương cho Tu Chân nhất định là một đêm không ngủ, sáng ngày thứ hai mang đôi mắt có vết thâm quầng, trông thật đáng yêu.
Cuộc sống sau này ta phát huy đầy đủ kĩ năng đeo bám, tìm kiếm lấy cớ cùng Tu Chân nói chuyện. Tu Chân nấu cơm thì ta liền giúp hắn đốt lửa, Tu Chân quét rác thì ta liền giúp hắn lau cái bàn, Tu Chân mệt mỏi ta liền biến mình thành cái giường cho hắn nghỉ ngơi, ta ở một bên kể chuyện xưa cho hắn nghe. Rất nhanh Tu Chân bị ta cuốn lấy gắt gao, hai người tựa như trẻ sinh đôi, quấn lấy nhau như hình với bóng. Dần dần Tu Chân khôi phục lại dáng vẻ ngày xưa, thường thường nở nụ cười với ta. Chính là có khi lại lộ ra vẻ mặt đăm chiêu với ta. Nhưng ta lựa chọn xem nhẹ, bởi vì vui vẻ mới là cuộc sống chúng ta lựa chọn. Ta âm thầm ngầm định quyết tâm, chuyện trước kia hết thảy quên đi, ta cùng Tu Chân sẽ làm lại một khởi đầu mới. Chỉ bằng việc hiện tại vẻ ngoài ta tuấn mỹ cùng tài giỏi, Tu Chân nhất định sẽ quên hết thảy, trong mắt chỉ có một mình ta. Nghĩ đến đây, ta đắc ý nở nụ cười, Tu Chân vĩnh viễn là của ta.
Nhưng cho tới bây giờ, Tu Chân vẫn chỉ ngầm đồng ý cho ta ôm hắn ngủ, cũng không cho phép ta tiến thêm một bước. Mỗi ngày chứng kiến người mình thích ở trước mắt, nhìn được mà ăn không được, này thật sự là hình phạt tàn khốc nhất. Ta thật tưởng niệm biết bao lại được hôn nhẹ cái miệng nhỏ nhắn của Tu Chân một lần nữa, tiến vào trong cơ thể nóng bỏng của hắn, cảm thụ sự ấm áp vây quanh của hắn nha. Mỗi ngày ta đều rất oán hận chính mình, hận chính mình vì sao không làm Tu Chân mê điên đảo, làm cho hắn chỉ nhớ một mình ta. Nếu là như thế này còn chưa tính, vì cái gì sau đó còn vứt bỏ hắn, thế cho nên hiện tại ta mới không thể tùy ý mà ôm hắn. Quả nhiên là “Thiên gây nghiệp chướng có thể tha, tự gây nghiệp chướng không thể sống”. (trời gây tội có thể tha, tự gây tội không thể sống)
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Thời gian thấm thoát qua đi, nháy mắt mùa xuân đã tới. Bất tri bất giác ta cùng Tu Chân đã sống chung với nhau được nửa năm. Trong nửa năm này, tuy cuộc sống của ta cùng Tu Chân có thể nói là bình dị thế nhưng cũng rất hạnh phúc. Mỗi một ngày, mỗi một khắc bất kể ngày đêm đều là những giây phút rất ngọt ngào. Tu Chân giống như một dòng suối nhỏ trong suốt có thể nhìn thấy đáy, đơn thuần mà lại mang đến nhiều kinh hỉ (ngạc nhiên + vui vẻ). Nếu không phải vì phong thư mà đại ca ta gửi đến muốn ta về nhà thì sợ rằng ta và Tu Chân có thể bất tri bất giác mà sống trong núi cả đời.
Cầm thư của đại ca trên tay, ta tự hỏi làm thế nào để có thể mang Tu Chân cùng đi. Mấy ngày nay ta vẫn đối đãi với Tu Chân như lão bà (vợ) của mình nhưng ta lại không biết Tu Chân liệu có hiểu điều đó hay không.
Đúng lúc ta đang gấp đến độ đi đi lại lại thì Tu Chân đẩy cửa đi vào. Hắn nhìn thấy lá thư trên tay ta, sắc mặt bỗng trở nên trắng bệch, hắn hỏi ta:
“Ngươi phải đi?”
Ta gật đầu nói:
“Đúng vậy! Tu Chân, ta…”
Ta vừa mới mở đầu thì bị Tu Chân cắt lời. Hắn dùng tay che hai mắt, thống khổ nói:
“Ta không muốn nghe! Ngươi đi đi. Lần này đi rồi đừng bao giờ … trở về nữa! Ta không bao giờ muốn … chờ ngươi nữa!!!!”
Thì ra là thế! Nửa năm qua ta khổ tâm đóng vai một người khác, dương dương tự đắc nghĩ rằng mình đã lừa gạt được Tu Chân. Không nghĩ tới hắn lại biết hết cả, cứ một mực coi ta diễn, nhất định là trong lòng hắn làđang lén cười ta ngu xuẩn. Ta mới thật sự là một đứa ngốc! Tu Chân a Tu Chân! Ngươi quả nhiên rất thông minh. Ta thua, ngươi rốt cuộc đã thàng công trả thù ta một cách hung hăng nhất. Ngươi dùng vẻ bề ngoài đơn thuần lừa gạt, phản bội lại tín nhiệm của ta mà kiếp này ta hận nhất là bị người phản bội. Ta đẩy Tu Chân ra, hướng cửa mà đi, không bao giờ muốn nhìn thấy hắn lần nữa.
Đi tới chân núi, ta bình tĩnh đi nhiều. Ta hiểu Tu Chân, hắn tính cách vô cùng đơn thuần, hắn sẽ không nói ra những điều khiến ta khó chịu. Hai năm này ta đã thay đổi rất nhiều. Tướng mạo, hình dáng, thanh âm đều thay đổi, hơn nữa khi ta ở cùng hắn có dịch dung, hắn căn bản không có khả năng lần đầu thấy ta đã có thể nhận ra ta. Nhất định là như vậy! Ta thật cao hứng tìm ra được nguyên do, ta nghĩ có lẽ lúc này nhất định Tu Chân đang ngồi khóc đợi ta trở về giống lần trước, lần này trở lại ta nhất định sẽ nói với hắn ta vĩnh viễn cũng không rời hắn đi nữa.
Trở lại nhà tranh, một lần nữa tình cảnh trước mắt nằm ngoài dự đoán của ta. Không thấy Tu Chân. Trong phòng, quần cùng ngân lượng cũng không thấy. Tu Chân thật sự vứt bỏ ta. Lần đầu tiên ta biết cảm giác bị vứt bỏ bi thương như thế nào, phảng phất trong nháy mắt, thế giới ấm áp tất cả đều rời bỏ ta, trên đời chỉ còn một mình ta cô đơn. Ta thi triển khinh công điên cuồng tìm kiếm dấu vết của Tu Chân, rốt cuộc phát hiện ra hắn đang ở chỗ thác nước cạnh sườn núi. Tên vô tâm vô phế này cư nhiên lại ở đó mà tắm.
Ta cố ý tạo ra âm thanh thật lớn chậm rãi tới gần hắn, hắn thế nhưng không thèm quan tâm mà quay đi, làm bộ không nghe thấy. Vì vậy ta trừng mắt nhìn hắn một cách tàn bạo khiến hắn tắm cũng không được yên. Tu Chân vẫn như cũ không quay đầu lại, cứ thản nhiên mà tắm rửa. Dòng nước trong suốt theo thân thể hắn mà chảy xuống tạo thành những bọt nước. Dần dần ánh mắt theo dõi của ta thay đổi, ta tham lam nhìn tấm lưng tráng nõn của hắn, nhìn hắn liên tục vận động thành những đường cong mỹ lệ. Dục vọng ngủ đông đã lâu của ta chậm rãi ngẩng đầu. Ta muốn ôm hắn.
Dục hỏa hừng hực như thiêu đốt làm ta như muốn ngất đi, ta hỏi một câu ngu ngốc:
“Tu Chân, ngươi vì sao lại tắm?”
Vừa dứt lời ta thấy xấu hổ vô cùng. Không ngờ Tu Chân xoay người lại chăm chú nhìn ta rồi trả lời:
“Bởi vì ta muốn tẩy đi những vết tích mà ngươi đã lưu lại trên người ta”
Ta nhất thời hóa đá, khó khăn nói:
“Lẽ nào ngươi biết ta nhân lúc ngươi ngủ say mà lưu lại hôn ngân (kiss mark mà khi hôn thường để lại trên da thịt, mất khá lâu để biến mất) trên cổ ngươi?
Tu Chân phong tình vạn chủng (bộ dáng quyến rũ người khác) trừng ta, lộ ra biểu tình hóa ra là thế. Ta thật hận không thể cắn đứt lưỡi chính mình, ta vậy mà không phát hiện ra hắn chỉ là đang nói ví von, ta vậy mà lại không đánh đã khai. Cuối cùng, ta cố lấy dũng khí, quyết định hòa nhau một ván, lớn tiếng nói:
“Tu Chân, ngươi trở về đi. Ta yêu ngươi!”
Câu nói này kinh động khiến quạ bay toán loạn, hù dọa cá chạy vô số, Tu Chân vẫn thờ ơ. Hắn khép hờ mắt như là đang đánh giá gì đó. Một lúc sau hắn ngẩng đầu, dùng bốn chữ khiến ta như rơi vào địa ngục.
“Để ——– ta ——– ôm ——- ngươi ——-”
Ta ngơ ngác mà lặp lại bốn chữ này, nghiên cứu xem liệu có phải hay không nó còn có nghĩa nào khác. Tu Chân cười nhìn ta nói:
“Đúng là nghĩa mà ngươi đang nghĩ đến”
Ta lần thứ hai hóa đá, cố gắng giãy giụa hỏi:
“Vì sao?”
Tu Chân cười nói:
“Kĩ thuật của người kém!”
Rầm!! Ta thành công hôn mê bất tỉnh.
Tỉnh lại, ta đã trở lại phòng nhỏ quen thuộc. Chỉ có chút khác đó là ta bị trói lại, trên người không mặc y phục. Tu Chân vừa cười vừa nói:
“Tỉnh lại là tốt, có thể làm ta thêm tận hứng.”
Thẳng cho tới hôm nay ta mới phát hiện dáng vẻ tươi cười của Tu Chân giống như hồ ly ngàn năm. Trước đây ta như thế nào lại có thể nhìn hắn thành một con tiểu dương (cừu) ngoan ngoãn? Ta đúng là đầu heo. Không đợi ta sám hối lỗi lầm, Tu Chân đã bắt đầu. Ta lúc này tựa như cá đã nằm trên thớt, mặc hắn xoa bóp, hôn, nhào nặn, chà xát. Chỉ lát sau ta thật mất mặt mà lên tiếng rên rỉ. Khi hắn tách hai chân của ta ra, ta vô cùng sự hãi, nhịn không được nói với hắn:
“Ta là lần đầu tiên, có thể hay không nhẹ tay?”
Trời ạ! Ta sao có thể nói ra lời sỉ nhục như vậy? Quả thực chẳng khác nào nữ nhân. Ta thật muốn chết. Ta quay qua, liều mạng vùi mặt vào chăn, Tu Chân kéo hai tay ta ra, như đã định liệu từ trước cười cười với ta, nói:
“Yên tâm, ta sẽ có chừng mực”.
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Ngày thứ hai, ta nằm ở trên giường, tay cùng chân đều không thể cử động được, toàn thân trên dưới không chỗ nào là không đau, nhất là cái nơi khó mở miệng kia như sắp nứt ra rồi. Tu Chân đã ra ngoài làm cháo cho ta ăn. Hắn rất hổ thẹn, rất hối hận vì đã làm ta bị thương thành ra cái bộ dáng như thế này. Hôm nay hắn đã bình tĩnh lại, hồ ly giảo hoạt giờ đây lại biến thành tiểu dương ngoan hiền. Qua sự việc lần này ta rút ra cho mình một cái kinh nghiệm, đó là nghìn lần vạn lần cũng không được tùy tiện nói rời đi bằng không hắn sẽ phát cuồng. Trừ lần đó ra, ta tùy tiện đem hắn ra nhào nặn hắn cũng chẳng phản đối.Một lúc sau, Tu Chân bưng cháo vào cho ta. Ta mượn cớ thân thể không khỏe, bắt hắn phải đút cháo cho ta, hắn cũng đồng ý. Hưởng thụ sự dịu dàng của lão bà cùng món cháo ngon miệng thật nhẹ nhàng khoan khoái, ta nhân cơ hội chỉ trích hắn giấu diếm ta việc hắn biết võ công. Tu Chân giải thích rằng hắn thật không có võ công, chỉ là từ nhỏ trong cơ thể hắn đã tồn tại một cỗ nội lực rất mạnh, hắn không thể khống chế. Chỉ có vào thời điểm đặc biệt nội lực mới bộc phát. Thì ra là thế. Vì sao ta lại bất hạnh như thế, cứ lúc nào ta nằm dưới là nội lực của Tu Chân đều bộc phát. Vì hạnh phúc của ta về sau, trong lòng ta thầm tính toán liệu có nên dạy hắn võ công hay không.
Nghỉ ngơi vài ngày, ta quyết định mang theo Tu Chân về nhà. Dọc đường đi ta không ngừng giới thiệu cho Tu Chân những danh lam thắng cảnh ven đường. Tu Chân mở to hai mắt chăm chú lắng nghe như một đệ tử khiêm tốn xin được chỉ dạy, ta rất có cảm giác thành tựu. Có điều bởi vì ta là người phong lưu phóng khoáng, dọc đường đi trêu chọc tâm hồn của rất nhiều cô nương. Tu Chân hai ba lần ghen tức, náo loạn một hồi, sự thú vị này người ngoài không thể nào hiểu được.
Đầu hạ, ta cùng Tu Chân rốt cuộc về tới Hoa phủ ở thành Lạc Dương. Thế nhưng đứng trước đại môn(cửa chính) của Hoa phủ, Tu Chân chậm chạp không chịu đi vào. Thấy hắn đỏ mặt, người không biết lại tưởng hắn đắc tội gì đó với người của Hoa phủ, lần này tới là để chịu tội. Ta bất giác mỉm cười. Kì thực ta đã sớm biết suy nghĩ trong lòng của Tu Chân, hắn là sợ chuyện của chúng ta sẽ không được người đời chấp nhận. Vì vậy ta trêu đùa:
“Đừng lo lắng. Con dâu xấu vẫn phải gặp mặt cha mẹ chồng mà. Đạ ca cùng đại tẩu của ta cũng là thượng bất chính hạ tắc loạn (trên không nghiêm, dưới tất loạn), bọn họ nhất định sẽ thích ngươi.”
Tu Chân trước kia cũng từng nghe kể về việc của đại ca cùng đại tẩu ta, nghĩ đến họ cũng là một đôi phu phu nên cũng không còn thấy khẩn trương nữa.
Tiến vào Hoa phủ, đại ca cùng đại tẩu nhiệt tình nghênh đón chúng ta. Ba năm không gặp, đại ca vẫn anh tuấn, cao lớn như thế. Mạnh Vũ hơi cao lên một chút nhưng vẫn mơ hồ mang dáng dấp khả ái, đáng yêu. Mạnh Vũ nhìn thấy ta, phản ứng đầu tiên lại là quay ta nhìn trái nhìn phải, sau đó mở to hai mắt, vô tội hỏi:
“Ngươi là Tiểu Nguyệt sao?”
Lúc này ta quả thực bị hắn chọc tức, là ai trước kia cứ quấn lấy ta kêu tiên nữ dài, tiên nữ ngắn, vậy mà ba năm không gặp lại không nhận ra ta. Vì vậy ta như hung thần ác sát đối hắn nói:
“Ta là Hoa Tiêu Nguyệt, ta trở về bắt ngươi để thành thân”
Mạnh Vũ sợ hãi trốn sau lưng đại ca ta, không dám đi ra. Ha hả, trêu đùa Mạnh Vũ thật tốt.
Ta hướng đại ca cùng Mạnh Vũ giới thiệu Tu Chân, bọn họ đều thích hắn. Mạnh Vũ còn hăng hái lôi kéo Tu Chân giảng đông giảng tây. Hừ, dám ăn đậu hũ của lão bà ta, ta định xông lên tách hai người họ ra thì lại bị đại ca túm lại lôi đi.
Ba ngày sau, Mạnh Vũ rốt cuộc thành công làm công (ở trên) một lần, hưng phấn ca hát cả ngày. Ta ở trong lòng len lén cười nhạt, thầm nghĩ: vài ngày nữa ngươi sẽ khóc không ra tiếng nữa. Mười ngày sau, Mạnh Vũ bắt đầu nôn khan, thích đồ chua, cứ thấy dầu mỡ là lại muốn nôn. Đại ca vội vàng đi tìm ta, ta cười nói với hắn yên tâm, Mạnh Vũ đã thành công mang thai.
Có điều bên cạnh đó ta cũng cần cảnh giác. Lòng dạ Mạnh Vũ hẹp hòi, y giống ta đều là người có thù tất báo. Vì thế ta cố ý dặn dò Tu Chân nghìn vạn lần phải đề phòng Mạnh Vũ, tận lực không nên cùng y nói chuyện, vạn bất đắc dĩ phải nói cũng không được ăn bất cứ thứ gì mà y đưa. Tu Chân mặc dù hoài nghi nhưng cũng vẫn đáp ứng.
Ta phải thừa nhận công phu hạ xuân dược của Mạnh Vũ càng ngày càng cao. Bảy ngày sau, đúng lúc ta thở dài cho rằng đã không còn gì nguy hiểm thì nghênh đón ta tại phòng là Tu Chân nhiệt tình như lửa. Hắn hiển nhiên là bị Mạnh Vũ hạ loại dược rất mạnh, hắn vừa nhìn thấy ta liền lập tức quấn lấy, xé rách y phục của ta. Ta không đành lòng nhìn hắn thống khổ, vội vã lấy tay giúp hắn. Sau khi xuất ra vài lần, Tu Chân xụi lơ dựa vào lòng ta thở gấp. Vốn tưởng rằng đã không còn vấn đề đã được giải quyết, không nghĩ tới một lát sau Tu Chân lại cứng lên, so với trước còn thống khổ hơn. Ta giúp hắn vài lần cho tới khi ta cùng Tu Chân đều đã kiệt sức. Lúc này ngoài cửa truyền đến tiếng cười của Mạnh Vũ, y nói:
“Ha hả. Đây chính là bí dược độc nhất vô nhị do chính ta làm ra. Tu Chân chỉ có làm công mới có thể giải trừ, dùng tay cũng vô ích. Ngươi cứ chậm rãi mà hưởng thụ đi a
”
Chết tiệt. Tiểu tử này làm ra xuân dược càng ngày càng lợi hại. Ta tức giận ném một cái phi tiêu ra ngoài cửa sổ. Mạnh Vũ cười né tránh rồi trốn mất.
Tu Chân nằm ở trong lòng ta, khẩn cầu nhìn ta. Ta thở dài một hơi, biết ngày hôm nay đúng là khó mà trốn thoát. Ta nói:
“Chỉ cần ngươi ăn viên thuốc có thể làm nam nhân mang thai, ta đồng ý để ngươi làm.”
Tu Chân kinh hỉ ngay lập tức gật đầu, đoạt lấy thuốc không do dự mà nuốt xuống. Thế nhưng lúc này Tu Chân đã không còn khí lực, hắn dựa vào người ta, lần thứ hai hề hề nhìn ta. Ta cắn răng một cái, mở hai chân quấn lấy lưng của Tu Chân, đón nhận sự tiến nhập của hắn, chủ động di chuyển lên xuống. Trong lòng ta vừa xấu hổ vừa giận dữ mà hung hăng mắng chửi Mạnh Vũ cho đến khi ngất đi.
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Khi ta tỉnh lại thì phát hiện Tu Chân đang ở bên giường nhìn ta, hai mắt đẫm nước mắt. Đại ca cùng Mạnh Vũ cũng ở đó, bọn họ đều lo lắng mà nhìn ta, lòng đầy áy náy:
“Làm sao vậy? Ta chẳng qua chỉ là bị làm đến hôn mê thôi, các ngươi cũng không cần phải nhìn ta như vậy.
Ta cố tình nói đùa để giảm bớt bầu không khí kì quái đó.Nghe ta nói, Tu Chân ngược lại khóc to. Mạnh Vũ hướng ta nói lời xin lỗi, dường như muốn khóc. Ta bị thái độ kì quái của bọn họ làm cho hồ đồ, không thể làm gì khác là nhìn về phía đại ca.
“Tiêu Nguyệt, chúng ta đều biết cả rồi.”
Đại ca sắc mặt trầm xuống, nói:
Kì thật “Nữ nhi túy” trong cơ thể ngươi vẫn còn chưa giải được mà là chuyển hóa thành một loại kịch độc khác. Lúc mà ngươi nằm dưới độc tố trong cơ thể sẽ trở nên dữ dội, nhẹ thì hôn mê, nặng thì có thể dẫn tới tử vong. Dù ngươi không làm thụ thì độc tố cũng sẽ chậm rãi ăn mòn lục phủ ngũ tạng của ngươi cho tới khi ngươi tử vong. Ba năm trước, có phải ngươi hướng thiên hạ thu thập ưu quỳnh hoa là vì giải loại độc này, ngươi vì sao không nói? Ngươi tưởng có thể lừa chúng ta cả đời hay sao?”
Oa oa ~~ Tu Chân ôm ta khóc nói:
“Tiêu Nguyệt ngươi không nên chết, không nên bỏ lại ta.”
Ta cũng quay qua ôm hắn, nói:
”Đứa ngốc, ta sẽ không chết nhanh như vậy. Ta đại khái có thể sống đến ba mươi tuổi. Trước khi chết ta nhất định sẽ tự tay giết ngươi, ta sẽ không để ngươi lại cho kẻ khác, dù ta chết ta cũng phải kéo theo ngươi đi cùng.”
“Tiêu Nguyệt, ta đã phái người đi tìm ưu hoa quỳnh, ngươi nhất định sẽ không chết.”
Đại ca ôm Mạnh Vũ cũng đang khóc. Ta nói:
“Ừ, ta sẽ không dễ dàng chết vậy đâu. Tục ngữ nói ‘Hảo nhân bất trường mệnh, họa hại di thiên niên’*, ta nhất định sẽ sống vạn năm.”
Nghe ta nói xong, Mạnh Vũ cùng Tu Chân ngừng khóc, bật cười làm giảm bớt không khi đau thương.
Ba tháng sau, bụng của Tu Chân trở nên càng lúc càng lớn, hắn không muốn đi ra ngoài nữa. Ta mỗi ngày ở trong phòng cùng hắn, nói với hắn những truyện đã xảy ra trong thời gian ta lưu lạc bên ngoài. Tu Chân mang thai ngoan ngoãn như con mèo nhỏ, thích ghé vào lòng ta, nửa tỉnh nửa mê mà nghe ta kể chuyện xưa. Ta vỗ về chơi đùa mái tóc dài mềm mại của hắn, cùng hắn nhớ lại những chuyện đã qua, cảm thấy thời gian hạnh phúc bình thản này thật đáng quý. Có đôi khi Mạnh Vũ đang mang thai cũng chạy tới nói chuyện phiếm, mỗi lần đến hắn đều chỉ cùng Tu Chân nói chuyện, không thèm liếc nhìn ta một lần, quả nhiên đúng là “Nữ nhi và tiểu nhân là không thể dưỡng”, hắn thế nhưng còn hận ta bày mưu để hắn mang thai cho tới bây giờ. Có điều lần này mang thai MạnhVũ thực sự ăn thật nhiều đau khổ, mang thai có cảm giác buồn nôn, thèm ăn chua thì không nói, hắn hiện tại chỉ có thể ăn những thứ đơn giản. Trước đây hắn thích nhất ăn thịt kho tàu sư tử đầu, cá chép hoa quế, hiện nay thì lại không thể đụng vào, chỉ cần vừa ngửi thấy mùi sẽ nôn khan nửa ngày. Đại ca yêu thương mà phát thệ nói, sau này sẽ không bao giờ để Mạnh Vũ mang thai nữa, từ nay việc khổ sở sinh con các loại hắn nhất quyết gánh chịu. May là Tu Chân không có bị gì, ngoại trừ hành động trở nên chậm chạp một ít, bên ngoài cũng không có chịu gì nhiều. Vì vậy ta thường thường châm biếm Mạnh Vũ nói:
”Sinh con cũng phải nhờ thiên phú, ta cũng không thể làm được.”
Mạnh Vũ tức giận đến xù lông trông giống như con mèo nhỏ, vô cùng thú vị.
Mỗi ngày, ta ghé vào bụng của Tu Chân, cảm thụ nhịp đập đều đều của con. Sau khi nghe xong, ta ôm Tu Chân vào trong lòng, tự đáy lòngcảm kích hắn đã vì ta mà chịu khổ. Trước đây ta chán ghét Tu Chân quá bình thường, quá ngu ngốc, không có nửa điểm so sánh được với ta, hôm nay ta rốt cục hiểu được hắn chính là bảo bối vô giá mà ta có được, hắn đơn thuần, hắn cố chấp, tất cả của hắn đều đáng giá khiến ta quý trọng.
“Tu Chân, ” Ta khẽ cắn hắn cái lỗ tai hai, lần thứ hai nói ra, “Ta yêu ngươi”.
Tu chân đỏ mặt nói,
“Ta cũng vậy”.
“Tu Chân, ta đã nghĩ ra tên cho hài tử của chúng ta”
Tu Chân nghiêng đầu nhìn ta, hỏi:
“Là cái gì?”
“Hoa Ái Chân, thế nào? Nó đại biểu cho việc ta Hoa Tiêu Nguyệt yêu ngươi Tu Chân cả đời. Vô luận cục cưng của chúng ta là nam hay nữ đều phải đặt tên này, có được hay không?”
“Ừm!”
Tu Chân xấu hổ gật đầu, mặt đỏ mà đem cả người mình vùi vào trong lòng ta.
Lúc này gió đêm bắt đầu thổi, măth trời lúc hoàng hôn hữu tình, phảng phất như chúc phúc cho mối tình của hai chúng ta.
Hồng Vũ năm thứ mười,mười chín tháng giêng, trời quang, đây là một ngày làm ta khó có thể quên, là ngày mà Tu Chân lâm bồn. Lúc này, ta bất lực đứng ở ngoài cửa phòng, nghe Tu Chân thống khổ kêu gào, nhưng không thể giúp được gì. Rốt cục, tiếng khóc lên, ta mừng như điên đẩy cửa ra. May là Tu Chân cùng con đều bình an.
Một tháng trước, Mạnh Vũ sinh được một nam hài, đại ca đặt tên là Chí Vũ, ý là tình cảm chân thành đối với Mạnh Vũ. Ta đặt tên con trai là Ái Chân, ý nói vĩnh viễn yêu Tu Chân. Tất cả đều tốt, rất thuận lợi, theo lý thuyết ta hẳn là thật vui mừng, thế nhưng trên thực tế ta vô cùng không vui. Người khác đều là “Có lão bà sẽ quên nương (mẹ)”, Tu Chân của ta cũng “Có nhi tử đã quên lão công (chồng)”. Hắn mỗi ngày đều cười cười mà nhìn con, lúc nào cũng thân cận với con. Cái đãi ngộ này đến ta cũng không được hưởng, vì lẽ gì mà con lại được hưởng? Ta kháng nghị, ta đấu tranh, thế nhưng Tu Chân không thèm quan tâm đến lý lẽ của ta. Hắn luôn luôn dịu dàng nói với ta:
”Không nên trẻ con như thế, ngươi sao có thể cùng con so đo? Nhìn xem, con của chúng ta thật đáng yêu.”
Oa oa ~ ~ Tu Chân thế nhưng ghét bỏ ta, ta còn chưa tới nhược quán chi niên (hai mươi tuổi), vì sao không được tính là trẻ con ~
~Phiền muộn như vậy kéo dài cũng đã bốn tháng, mùa xuân tới rồi, Tu Chân cũng đã có thể ra ngoài, ta vui vẻ đắc ý kéo hắn đi dạo phố, tạm thời rời xa đứa trẻ thối kia. Sau khi sinh hạ Ái Chân, Tu Chân nở nang thêm một ít, khuôn mặt cũng trở nên hồng nhuận, cả người rất có tinh thần. Ta đây siêu cấp mỹ nam thì càng không phải nói, vô luận đi tới đâu đều mê đảo phương tâm người khác. Chúng ta đi cùng một chỗ tựa như xuân phong (gió xuân) cùng kiêu dương (ánh sang chói chang) kết hợp, tự nhiên thập phần bắt mắt.
Giữa lúc ta cùng Tu Chân trên đường đi tới Linh Sơn Tự, bỗng nhiên một lão nhân quần áo sang trọng chạy tới, nhìn thấy Tu Chân liền quỳ xuống kêu khóc gọi thái tử thu hút ánh mắt của người qua đường. Ta cùng Tu Chân bất đắc dĩ, không thể làm gì khác hơn là đỡ lão nhân dẫn tới một chỗ vắng vẻ không người, nghe hắn giảng ngọn nguồn sự tình.
Lão nhân nói, hắn là Hồ Thụy, tể tướng của Vĩnh Tương quốc ở phía Nam, hắn lần này tới Trung Nguyên chính là vì tìm kiếm thái tử đã lưu lạc dân gian nhiều năm. Lần đầu tiên hắn nhìn thấy Tu Chân hắn biết mình đã tìm được thái tử rồi, bởi vì Tu Chân cùng hoàng đế Vĩnh Thương quốc lúc còn trẻ lớn lên giống nhau. Ta cũng không tin lời hắn nói, trên thế giới người giống người rất nhiều, hắn thế nào có thể xác định Tu Chân có phải thái tử hay không. Lão giả lập tức nói:
“Đương nhiên là được.”
Năm ấy, lúc Hoa quý phi xinh đẹp hoài thai thái tử, thân thể rất yếu, vì muốn cho Hoa quý phi có thể thuận lợi sinh hạ liền tìm sáu cao thủ đại nội, để cho bọn họ không ngừng rót chân khí vào trong cơ thể Hoa quý phi, dùng chân khí bảo hộ hài tử, kết quả tiểu thái tử sinh hạ trong cơ thể liền có mười hai năm công lực. Bất hạnh thay sau đó địch quốc phái người tới trộm thái tử đi, ném vào một nơi nào đó của vùng Trung Nguyên, Hoa quý phi cũng vì quá tưởng nhớ con mà sinh bệnh qua đời. Hoàng đế vẫn phái người tới Trung Nguyên điều tra, tìm kiếm thái tử, tháng trước thám tử hồi báo tại Lạc Dương gặp được một người rất giống thái tử. Vì vậy lão tể tướng tự mình đi chứng thực, rốt cục tìm được thái tử. Ta cùng Tu Chân liếc nhau, tạm thời tin lão giả nói. Sau chúng ta mời lão giả về Hoa phủ, cùng hắn chậm rãi thương lượng chuyện sau này.
* Hảo nhân bất trường mệnh, hoạ hại di thiên niên: Người tốt không sống lâu, tai hoạ lưu ngàn năm.
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“Cái gì? Tu Chân là thái tử?”
Mạnh Vũ ngạc nhiên la to, đại ca cũng lộ ra biểu tình kinh ngạc. Ta nắm tay Tu Chân, kể lại toàn bộ những gì chúng ta đã trải qua ngày hôm nay, đồng thời giới thiệu tể tướng Vĩnh Thương quốc Hồ Thụy. Hồ tể tướng nói Vĩnh Thương quốc là một đất nước vô cùng đẹp, diễm lệ, người dân thập phần chất phác, bách tính an cư lập nghiệp. Chỉ có điều hiện nay lão hoàng đế bệnh tật phải nằm trên giường, đã lâu không lên triều, tất cả chính sự đều do các trọng thần lo liệu. Lão lần này tới đây là mong muốn tìm được thái tử trở về để kế vị. Nghe đến đó Mạnh Vũ vui vẻ cắt lời Hồ tể tướng:
“Làm hoàng đế có phải có rất nhiều mỹ nhân ở trong cung hầu hạhay không?”
Hồ tể tướng nói:
“Đúng vậy.”
Mạnh Vũ lộ ra biểu tình hận không thể bay ngay tới đất nước đó. Ta nghe xong trong ngực cảm thấy khó chịu, trừng mắt nhìn Tu Chân, quay người bỏ đi.
Ban đêm, ta ôm Tu Chân vào trong lòng, một lần lại một lần xâm chiếm hắn, nhìn bộ dáng khóc cầu xin tha thứ của hắn, ta bỗng nhiên cảm thấy tức giận, nghĩ tới việc sau này người khác cũng có thể nhìn thấy bộ dáng này của hắn khiến ta muốn bóp chết hắn. Sau khi bắn ra tinh hoa của mình vào trong thân thể hắn, ta ôm lấy hắn, nói:
“Hậu cung của ngươi chỉ có thể có một mình ta, ngươi đừng có hi vọng xa vời đi ôm nữ nhân hay nam nhân nào khác, ta sẽ không để ngươi ở cạnh bất cứ kẻ nào khác.”
Ngày thứ hai, chúng ta hướng Hồ tể tướng đưa ra điều kiện, đó là nếu Tu Chân làm hoàng đế, Tu Chân kiếp này sẽ không thú (cưới) nữ nhân khác, hậu cung của hắn chỉ có thể có một người, người đó chính là ta. Về phần con nối dõi, Hồ tể tướng không cần phải lo, bởi vì ta cùng Tu Chân đã có một con trai. Sau khi nghe chúng ta nói xong, Hồ tể tướng rất giật mình. Lão không tin hai nam nhân có thể sinh hạ được trẻ con. Vì vậy ta bế Ái Chân đi ra. Quan sát Ái Chân tỉ mỉ một hồi, xác định Ái Chân thật sự là loài rồng (con cháu của vua ý), Hồ tể tướng rốt cuộc miễn cưỡng đáp ứng điều kiện chúng ta đưa ra.
Trên đường quay về Vĩnh Thương quốc, tin tức lão hoàng đế băng hà truyền tới, Tu Chân vì người phụ hoàng mà hắn chưa từng gặp mặt mà khóc một hồi, cuối cùng ta dỗ dành hắn mãi hắn mới dần dần nguôi. Về nước Tu Chân lập tức liền đăng cơ, sửa quốc hiệu là Khánh Tường. Những đại thần nghe chuyện của ta cùng Tu Chân thì tỏ ra không tán thành nhưng lại không có khả năng chống lại ý nguyện của tân hoàng đành không thể làm gì khác hơn là tỏ ra đồng ý nhưng trong lòng thì ngầm chống đối.
Ngày đầu tiên Tu Chân vào triều đã xảy ra một sự kiện oanh động – tân hoàng lên triều muộn. Nếu chỉ là như thế thì chúng đại thần không nói làm gì, nhiều nhất cũng chỉ cho là tân hoàng không có thói quen dậy muộn, dần dần có thể sửa. Trên thực tế Tu Chân khi lâm triều đi rất mất tự nhiên, tay đỡ thắt lưng, thậm chí trên cổ còn có dấu hôn ngân còn mới. Cũng vì thế mà mọi người có thể đoán được, tân hoàng của bọn họ không chỉ thích nam nhân mà còn bị nam nhân áp, thật sự là làm mất mặt hoàng thất. Các cựu thần thống khổ chảy nước mắt, đều cùng nhau khuyên nhủ tân hoàng cải tà quy chính, bất quá đều bị Tu Chân nói dịu dàng mà từ chối.
Đám cựu thần vẫn ngoan cố không chịu từ bỏ. Bọn họ ôm tâm tình “Vô ngư hà dã hảo” (không cá sông vẫn ổn), dâng lên một tuyệt sắc luyến đồng (đứa nhỏ xinh đẹp) với hi vọng quân chủ của họ có thể thay đổi mà làm công. Thế nhưng lần thứ hai họ đã đánh giá thấp năng lực của ta. Vào lúc ban đêm, ta đẩy mạnh Tu Chân vào thư phòng, nói hắn nếu không phê hết đống tấu chương thì không thể đi ra ngoài. Tu Chân đau khổ, tấu chương mà lão hoàng đế lưu lại cũng chiếm chừng nửa thư phòng, hắn cho dù có phê mười ngày mười đêm cũng không thể phê xong. An bài được Tu Chân, ta tiếp tục đi gặp tình địch của ta.
Luyến đồng mới tới tên là Tố Tiểu Liên, năm nay mười ba tuổi, dung mạo tuyệt đỉnh. Trọng yếu hơn là, hắn bộ dáng nhu nhược tuyệt đối không có khả năng làm công. Ta bước đi thong thả vào phòng, chờ mong được nhìn thấy phong thái mỹ nhân.
Tiểu Liên lớn lên quả nhiên làm người ta thấy mà thương yêu. Một thân da dẻ mịn màng, nộn nộn, đôi mắt nai con ngập tràn sợ hãi, khiến cho người ta muốn hung hăng bắt nạt một phen. Ta bị hấp dẫn mà đi đến mép giường, quan sát kĩ hơn. Tiểu Liên mặc rất ít, chỉ có hai mạt lụa mỏng, thân thể như ẩn như hiện. Cái miệng nhỏ màu đỏ sẫm cùng hai khỏa châu trước ngực làm tôn lên vẻ quyến rũ khiến ta có cảm giác muốn chơi đùay một phen. Ta là một nam nhân bình thường, mà nam nhân bình thường thì sẽ có phản ứng. Ta kéo tấm lụa mỏng trên người Tiểu Liễu làm lộ ra hai chân. Đập vào mắt chính là tiểu cúc hoa đỏ tươi ướt át, vì khẩn trương mà không ngừng hé ra hợp vào. Ta mê muội cắm vào một ngòn tay, tiểu cúc hoa lập tức co rút vây quanh không chịu buông tha, nhiệt độ bên trong nóng rực làm tay ta như tan chảy. Đúng lúc này, cửa điện bị đá văng, âm thanh khiến ta bị giật mình, ta quay đầu lại thì thấy Tu Chân cùng đám cựu thần đang đứng trước mặt.
Tu Chân vẻ mặt thống khổ nhìn ta, thật lâu không nói được câu nào. Đám cựu thần đều quỳ xuống, tố tội ta *** loạn cung đình, coi rẻ thánh thượng, tội đáng chu di cửu tộc, lăng trì xử tử. Ta giễu cợt nhìn đám cựu thần, hiểu ra thì ra tất cả là kế hoạch của bọn họ. Bọn họ biết được ta nhất định sẽ đi xem xét tên luyến đồng mới tới nên cố ý đem tới loại hình ta thích nhất tới mê hoặc ta. Ngay từ đầu kế hoạch không phải là hướng vào Tu Chân, mà là ta. Thật tốt cho chiêu gậy ông đập lưng ông. Ta thua, tâm phục khẩu phục.
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Cuối cùng, Tu Chân sai người đem ta giam vào lãnh cung, trục xuất Tiểu Liên, phất tay giải tán đám đại thần. Ta một mình đứng ở lãnh cung, suy nghĩ đăm chiêu. Ta chính là cố ý a ~ ~ Chuyện hôm nay ta có thể tránh không để nó phát sinh, Tiểu Liên đúng là rất mê người, thế nhưng ta cũng không đến mức mê muội mà quên hết tất cả. Ta là đang khiêu chiến với Tu Chân. Chẳng biết vì sao, ta dần dần chán ghét ở trong cung, bất luận là Tu Chân đối với ta dịu dàng ra sao ta vẫn cảm thấy thật phiền toái. Ta chán ghét cảm giác mất mát hiện tại, phảng phất như là bảo vật mình cất giữ bị mọi người lấy ra dùng. Ta không muốn người khác biết mỗi một chi tiết, mỗi một xu một hào của Tu Chân. Thế nhưng ta biết Tu Chân vĩnh viễn không chỉ thuộc về một mình ta. Đối với việc ta không có khả năng xử lý, ta chỉ có một thái độ đó chính là buông tay. Sở dĩ ta để sự tình hôm nay phát sinh là vì ta muốn cho chính mình một lý do để rời đi.
Đối với Tu Chân ta luôn có cảm giác mâu thuẫn. Trước đây ta luôn mong Tu Chân có thể trở nên kiên cường, có thể cùng ta sóng vai. Hôm nay Tu Chân trở thành hoàng đế, thật sự trở nên kiên cường, thế nhưng ta lại hoài niệm cái sự ỷ lại mọi lúc mọi nơi, luôn coi ta là toàn bộ thế giới của Tu Chân trước kia. Có thể đây là sự thiếu hụt trong tính cách của ta, ta vĩnh viễn không biết đến tột cùng bản thân mình muốn cái gì. Lần này rời đi không phải là nghiêm phạt dành cho Tu Chân mà là dành cho ta, bởi vì ta vẫn yêu Tu Chân, chỉ là ta chán ghét hết thảy.
Nửa đêm ta ẩn mình vào tẩm cung của Tu Chân, muốn nhìn thấy hắn một lần cuối, phát hiện khóe mắt hắn ngân ngấn lệ. Đứa ngốc, khóc cái gì mà khóc, ta là một người bốc đồng, ích kỉ, không đáng cho ngươi khóc. Ta đi tới bên giường Tu Chân, nhẹ nhàng hôn lên môi hắn, lưu lại một dấu ấn cuối. Trong mộng, Tu Chân bỗng nhiên khóc lên, nắm lấy vạt áo ta cầu xin ta đừng đi. Tu Chân giãy giụa tỉnh lại, hắn nhìn thấy ta, lần thứ hai mắt đẫm lệ khẩn cầu ta đừng đi. Ta làm bộ như không có việc gì mà cười nói với hắn:
” Đứa ngốc. Ta sao có thể đi chứ? Ta chẳng qua là nhớ ngươi quá nên nhịn không được mà đến xem ngươi.”
Tu Chân thế nhưng vẫn nắm lấy vạt áo ta không tha, hắn lắc lắc đầu nói:
“Không đúng! Ngươi là muốn đi, ngươi muốn rời ta nên mới dịu dàng với ta như thế!”
Ta không nói gì chỉ cười khổ, Tu Chân hiểu ta cũng như chính ta hiểu hắn vậy.
Ta ôm lấy Tu Chân ngồi xuống, nhẹ nhàng nói:
“Tu Chân, ngươi hiện tại là vua một nước, ngươi không chỉ đại biểu cho chính ngươi mà ngươi còn đại biểu cho toàn Vĩnh Thương quốc. Từ từ ngươi sẽ cảm thấy trách nhiệm của một đế vương, ngươi sẽ thấy yêu quyền mưu, ngươi sẽ thấy ta cản trở con đường đế vương của người, ngươi sẽdiệt trừ ta. Ta không muốn sự tình diễn ra như vậy nên ta phải đi.”
Tu Chân tiếp tục lắc đầu, nói:
“Ta không tin, ngươi gạt ta. Ta vĩnh viễn cũng sẽ không thay đổi, là ngươi chán ghét ta.”
Ta lần thứ hai cười khổ, trước mặt Tu Chân, mọi lời nói dối của ta đều không thể che giấu. Vì vậy ta đẩy hắn ra, thẳng thắn nói cho hắn biết:
“Ngươi nói đúng. Ta chán ghét ngươi hiện tại. Ta chán ghét cùng đám cựu thần kia đấu tranh gay gắt. Ta chán ghét thân phận đáng xấu hổ này. Vì vậy ta phải rời khỏi ngươi.”
Tu Chân bị ta nói sợ ngây người, hắn ôm lấy ta nói:
“Ta không bao giờ cho ngươi rời khỏi ta nữa, những gì ngươi ghét ta sẽ thay đổi. Nếu như ngươi chán ghét ở đây, ta sẽ rời đi cùng người.”
Ta thở dài, bất đắc dĩ ôm lấy cái con người cố chấp này, lần thứ hai do dự. Tu Chân nhân cơ hội ta sơ hở mà điểm huyệt ngủ của ta, lúc sắp mất đi ý thức, ta nhìn thấy ánh mắt kiên quyết của hắn.
Ngày thứ hai, Tu Chân lâm triều, sắc phong ta làm hoàng hậu đồng thời được quyền nhiếp chính, cùng hắn chủ trì triều chính. Đồng thời hắn dùng chính tính mệnh của mìnhthề với thiên hạ chỉ yêu một mình ta, sẽ không thu bất kì phi tần nam sủng nào. Triều thần nghe được lời nói của Tu Chân ai nấy cũng đều kinh ngạc, bọn họ tối qua chính mắt thấy ta cùng người khác tư thông, vốn tưởng rằng ngày hôm nay sẽ nghe thánh chỉ xử quyết ta, không ngờ tới lại nghe đến tin tức này. Ban đầu thì họ tỏ ra phản đối kịch liệt, thậm chí lấy cái chết ra can gián, khuyên đế vương của bọn họ giết ta, ta chính là yêu nhân hại nước hại dân. Thế nhưng Tu Chân tỏ ra kiên quyết cường thế, hắn đem mão vua (mũ vua ấy) đặt lên long ỷ, kiên định đối triều thần nói, nếu như bọn họ không đồng ý với quyết định của hắn, hắn sẽ không làm hoàng đế nữa, sẽ cùng ta lưu lạc giang hồ. Cuối cùng đám cựu thần đành phải thỏa hiệp, bị buộc phát lời thề phải tôn kính ta giống như tôn kính Tu Chân.
Nghe tiểu thái giám nói lại sự việc lúc lâm triều hôm nay ta cũng không cảm thấy vui sướng. Tu Chân dám không để ý tới ý nguyện của ta mà tự mình quyết định hết thảy. Hôm nay ta làm hoàng hậu kiêm nhiếp chính vương, đi tới đâu cũng đều không tiện, nếu như trở lại vùng Trung Nguyên có khi còn bị coi là gián điệp của Vĩnh Thương mà bị đuổi đi. Tốt lắm cái tên Tu Chân này, dám dùng thân phận khống chế ta, phá hỏng mộng đẹp du sơn ngoạn thủy của ta. Chỉ cần phong ta làm Nhiếp chính vương được rồi, cần gì phong ta làm hoàng hậu, đã vậy lại còn ba ngày sau của tổ chức đại điển phong hậu long trọng? Hắn nhất định là cố ý trả thù, hắn muốn trước mặt thiên hạ tuyên bố ta là “nữ nhân” của hắn, lấy việc này làm nhục ta, ta quyết không đồng ý.
Buổi chiều Tu Chân đến thăm ta, ta hùng hùng hổ hổ mắng hắn mấy canh giờ, Tu Chân chỉ cười cười, không phản bác. Hắn nhẹ nhàng ôm ta, sau đó sai người mang y phục hoàng hậu được chế tạo tinh mỹvào, nói với ta:
“Ngày đầu tiên đăng cơ ta đã sai người chế tạo gấp bộ y phục này, ta luôn khát khao được thấy ngươi mặc nó, hình dạng ngươi mặc sẽ rất đẹp. Nếu ngươi thật sự chú ý tới thân phận, như vậy ngày phong hậu, ngươi mặc long bào, ta mặc quần áo này là được rồi. Ta muốn tuyên bố với thiên hạ, ta chỉ thuộc về ngươi, ngươi cũng chỉ thuộc về ta.”
Nghe xong hắn nói, ta đoạt lấy bộ y phục hoàng hậu ôm vào người. Nói đùa, ta mới không thèm mặc cái bộ long bào vừa nặng vừa xấu xí đó đâu, chính là bộ y phục này vừa nhẹ lại vừa đẹp, nhất định sẽ làm tôn vẻ đẹp của ta trở thành có một không hai.Ta tưởng tượng thấy người trong thiên hạ tỏ ra kinh diễm vì ta, thế nhưng lại nghe câu nói không rõ ràngcủa Tu Chân bên tai ta:
“Thật là một con mèo nhỏ kiêu ngạo bốc đồng. Ta muốn làm cái lưới nhu tình giam giữ ngươi cả đời.”
Những lời này là có ý tứ gì? Mèo ở đâu? Ta sao lại không phát hiện ra?
Cuối cùng, đại điển phong hậu tiến triển thuận lợi, khắp nơi trong thiên hạ đều biết hoàng hậu Vĩnh Thương quốc là một người xinh đẹp vô biên, đại mỹ nam tỏa sáng chói lòa, do đó một lần nữa dậy sóng tôn sùng Hoa Tiêu Nguyệt. Ta du ngoạn nơi nào nơi đó được phong là thắng cảnh, ta dùng qua cái gì cái đó lập tức có giá trị cao gấp trăm lần, thậm chí đất ta đi qua cũng được người ta mang về nhà mà cung phụng. Đồng thời bởi vì ta vừa xinh đẹp vừa anh tuấn mà người sùng bái ta có bao gồm cả nam lẫn nữ. Cho nên ta cảm thấy rất đắc ý, công lực mị hoặc lâu không dùng nay đã tăng thêm một bậc. Chỉ là sắc mặt của Tu Chân thì lại trở nên xanh đi, hắn không ngừng nói:
“Ta thật là khờ. Ta chỉ biết Tiêu Nguyệt là một sắc lang, lại không biết rằng người trong thiên hạ đều thích sắc lang này.”
Một ngày nào đó, đại ca mang theo Mạnh Vũ cùng tiểu Chí Vũ tham dự lễ, còn mang theo ưu quỳnh hoa có khả năng giải trừ bách độc, ta rốt cục có thể cùng Tu Chân bạch đầu giai lão a ~
~Hoàn chính văn
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Tiêu Nguyệt tự bạch
Ta đến tột cùng có yêu Tu Chân không, ta thường tự hỏi chính mình. Sự dịu dàng, tinh thuần của Tu Chân, tất cả đều làm ta mê muội. Ta rất thích cảm giác ấm áp ngọt ngào khi ở cùng một chỗ với hắn. Hắn tựa như trà hoa cúc nhẹ nhàng phảng phất, thấm dần vào tâm phế (phổi). Thế nhưng ta thường thường cảm thấy chán ghét, cũng có một chút lo lắng. Sự dịu dàng đó của Tu Chân có thể tồn tại vĩnh hằng? Trải qua chuyện lúc nhỏ khiến ta không thể tin được bất luận kẻ nào. Cùng Tu Chân ở cùng một chỗ càng hài lòng, ta lại càng sợ nỗi đau bị ruồng bỏ trong tương lai. Sở dĩ ta thường thường chủ động rời đi, là bởi vì ta sợ nhìn thấy nhãn thần phản bội của hắn. Kỳ thực ở sâu trong nội tâm của ta, ta luôn chờ đợi một loại thâm tình vĩnh viễn không thay đổi. Ta yên lặng tính toán những lần ta và hắn chia tay, lần đầu tiên là hai năm, lần thứ hai là đi tới chân núi thì vòng vo trở lại, lần thứ ba kịp bắt đầu cũng đã thất bại. Ta bỗng nhiên cảm thấy an tâm, bởi vì ta phát hiện vô luận ta có tùy hứng cỡ nào, Tu Chân đều yên lặng chờ ta, không rời đi, tình cảm sâu đậm vô cùng. Cảm ơn ngươi, Tu Chân, vì đã yêu ta nhất.
Quốc bảo
Tửu lâu, Vĩnh Thương quốc, một thanh niên lẩm bẩm:
“Quốc bảo của Chu Viêm quốc là ngọc lưu ly bảy màu, (đang nằm trên cổ ta); quốc bảo của Sâm quốc là cung thần bắn mặt trời, (cất giấu trong phòng binh khí của); quốc bảo Vùng Trung Nguyên quốc là vô tướng Thiên Thư, (bị ta cho rằng là thọ lễ đưa cho Liễu sư phụ); như vậy quốc bảo của Vĩnh Thương quốc là cái gì?”
Một tiểu nhị đi tới, dùng nhãn thần khinh thường nói:
“Khách quan ngài là người bên ngoài a ~ ~, quốc bảo của Vĩnh thương quốc là hoàng hậu, Vĩnh Thương mọi người biết.”
Thanh niên kinh ngạc hỏi:
“Hoàng hậu Vĩnh thương quốc có chỗ nào hơn người?”
Tiểu nhị nhìn hắn xem thường:
“Phát triển khách du lịch, (rất nhiều người ngoại quốc vì hâm moojj aà đến đây quan sát phong thái hoàng hậu), ngành làm đẹp thịnh vượng, (vì tranh giành ánh nhìn của hoàng hậu, vô luận nam hay nữ đều trang điểm dung nhan), chấn hưng ngành ăn uống, (không có mỹ thực đẹp mắt không hấp dẫn được hoàng hậu đến), nâng cao thẩm mỹ của người dân, (hoàng hậu trở thành hình mẫu của cái đẹp), bảo trì thân thể hoàng đế bệ hạ khỏe mạnh, tâm tình khoái trá, (cái này còn cần phải nói sao?), bồi dưỡng nhân tài cho quốc gia, (mấy lão già rảnh rỗi ngoan cố đều bị tức đến nôn ra máu).
Thanh niên sắc mặt trắng bệch, thì thào tự nói:
“Lẽ nào lần này ta phải đi ‘trộm người’?”
(hóa ra anh là chuyên thâu quốc bảo các nước ah ~ ~ ~ =)))))))))))))))
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