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Cây củ cải bị ghét bỏ
Tam Thiên là một cây củ cải trắng sinh trưởng ở núi sâu.Chính xác mà nói, nó cũng không thật sự là một cây củ cải, mà là do một củ cải yêu cùng một nhân sâm vượt qua cấm kỵ của chủng tộc mà hạ sinh.
Cha Tam Thiên là một lão yêu đã tu luyện chín trăm chín mươi chín năm, mà tất cả sinh linh trong thế giới này, chỉ cần tu luyện một vạn năm thì có thể đạt được tiên tịch do Ngọc Đế ban cho, từ nay về sau, cho dù là cưỡi mây qua Cửu Châu hay tiêu du Tam Sơn đều là chuyện nhỏ.
Nguyên bản cha Tam Thiên vốn có chỗ đứng trong tiên ban, chỉ thiếu việc đến gặp Ngọc Hoàng nhận ban phong, đáng tiếc, những năm tháng tu luyện ở Cửu Thiên, lại vì một năm cuối cùng mà hóa thành công cóc.
Kể ra, đây vốn là một câu chuyện xưa vô cùng cẩu huyết.
Mà mấy chuyện cẩu huyết xưa nay lại vô cùng giống nhau, có thể thấy được trong rất nhiều cuốn tiểu thuyết ngôn tình ở nhân gian, cũng chính là chuyện xưa về đôi tình nhân không thể thành thân được quần chúng yêu thích.
Đầu đông năm ấy, những bông tuyết nhỏ không ngừng tung bay trong không trung.
Những ngày tháng khổ sở ở trên núi, nhân sâm tinh nhìn tuyết rơi đầy trời, chỉ cảm thấy bản thân cũng tịch mịch như tuyết, y choàng một cái áo khoác, vừa đi vừa than thở, vô tình đi tới một phiên chợ ở dưới núi.
Dưới chân núi có một thôn yêu quái, tất cả yêu quái trong vòng một trăm dặm xung quanh đều tụ tập sinh sống ở nơi này. Yêu quái thực sự khác hẳn so với yêu quái trong trí tưởng tượng của loài người, bọn họ thích náo nhiệt, tuyệt đối không giống như trong truyền thuyết sống trong thâm sơn cùng cốc tu luyện vài trăm năm, vừa xuất hiện liền moi tim trẻ con ăn, đại đa số yêu quái đều hiền lành chất phác, yêu hòa bình.
Nhâm sâm tinh là tinh linh.
Tinh linh không giống với yêu quái, bọn họ muốn thành tiên, chỉ thích một mình tu luyện ở nơi có linh khí dồi dào, đại đa số tinh linh đều cực kỳ khinh thường yêu quái.Phụ thân Tam Thiên lại là một tinh linh có lòng dạ bao dung với yêu quái, y không ngại kết giao cùng yêu quái.
Loài người có một câu nói dịch ra có nghĩa: Nhân sâm nhìn củ cải, nhìn rất vừa mắt.
Cũng chính vào cái ngày này, nhân sâm tinh đã gặp được cây củ cải của đời y.
Củ cải yêu là một tiểu cô nương xinh đẹp, ôn nhu tươi cười, nàng đem theo một giỏ củ cải trắng, dịu dàng nói: “Anh ơi, mua củ cải không?”
Tóm lại, bỏ đi một ít nội dung không liên quan đến chính văn, củ cải yêu cùng nhân sâm tinh yêu nhau, sinh ra một cái mầm củ cải đỏ hỏn tròn vo, nhân sâm tinh vì muốn trở thành yêu tinh để chung sống với ái nhân và con trai mà quyết định cãi lại ý trời, không đến gặp Ngọc Hoàng nhận ban phong, kết quả làm Ngọc Hoàng nổi giận, hạ lệnh tiêu diệt toàn bộ tộc nhân sâm. Củ cải yêu vì muốn thành toàn cho nhân sâm tinh nên âm thầm tự hủy nguyên linh, hòa thành mây khói, vĩnh viễn biến mất khỏi thiên địa.
Trước khi bị áp giải lên Thiên đình, nhân sâm tinh vô cùng yêu thương vuốt ve Tam Thiên, lúc đó vẫn là cái mầm củ cải tròn vo.
Nhược thủy tam thiên, chích thủ nhất biều.
Vậy con tên là Tam Thiên đi.
Mầm củ cải mê mê tỉnh tỉnh tất nhiên không thể hiểu được lời nói của y, vì thế, cha Tam Thiên thân thiết dùng móng tay khắc lên mầm củ cải hai chữ: Tam Thiên.
Cũng không biết năm đó có phải y dùng sức hơi quá hay không mà hai chữ đó to đùng nha, lúc mầm củ cải nhỏ trở thành một cây củ cải mập mạp, hai chữ đó vẫn khảm ngay ngắn ở trên mông của hắn. Tam Thiên rất không vừa lòng với hai vết sẹo đó, hắn thường xuyên dùng đến cái lá tươi tốt của mình che lên hai cái vết đó thật cẩn thận.
Bởi Tam Thiên là củ cải lai tạp, mà trong tộc nhân sâm chưa từng có chuyện như vậy xảy ra, cho nên, theo lẽ tự nhiên, hắn bị mọi người trong tộc xa lánh.
Cuộc sống bị xa lánh gian nan như thế nào người chưa trải qua tuyệt đối không thể hiểu được.
Tam Thiên tự mình cắm rễ ở cái ao nhỏ trong một ngọn núi nhỏ, đau thương mà trải qua những năm tháng cô độc, mỗi ngày vào ban đêm, lúc ánh trăng như nước chiếu rọi khắp mặt đất, nó đều lặng lẽ vùng vẫy trong bùn, rồi chạy loạn khắp núi, tựa hồ làm như vậy mới có thể khiến nó không thương đau đến héo rũ.
Cho đến một ngày, vận mệnh của nó bị loài người thay đổi.
Người kia nhẹ nhàng quét đi lớp đất trên người nó, rồi cẩn thận cầm nó trong lòng bàn tay, Tam Thiên thậm chí có thể cảm nhận được người kia dùng ánh mắt ôn nhu mà che chở cho nó.
Tam Thiên kích động, mỗi một tế bào trên người nó đều đang run rẩy.
Người kia cẩn thận cầm nó, chỉ cho một người khác đến xem.
Tam Thiên không rõ bọn họ đang nói cái gì, nó cảm động đến rơi nước mắt, đương nhiên, người kia sẽ không biết đâu, gã chỉ cảm thấy trên tay có chút dinh dính thôi.
Mẹ nó ngươi nói thứ này gọi là nhân sâm?!
Ngươi xem xem nó có hình người mà, đây là cánh tay nà, đây là chân nà, …
Xạo, thứ này cho dù có hình người thì cũng chỉ một cây củ cải quái dị!
Cây củ cải quái dị…
Củ cải quái dị…
Quái dị…
Tâm của Tam Thiên, rầm một cái, vỡ ra thành từng mảnh.
Một người khác lỗ mãng lắc lắc Tam Thiên, đem phần lá của nó chém thành hai mảnh,Tam Thiên còn chưa kịp tức kịp tức giận, chỉ cảm thấy bản thân bỗng nhẹ hơn. Sau đó nó liền thấy mình đã ở trên không làm một quỹ đạo hình vòng cung rồi rơi tõm xuống sông.
Tam Thiên ở trong nước hôn mê một khoảng thời gian, khi tỉnh lại, nó phát hiện bản thân đang ở trong một cái chợ bán nông sản ồn ào.
Thời gian sau, mỗi khi nhớ tới người kia, đáy lòng Tam Thiên vẫn còn cảm kích gã.
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Củ cải bị bán
Bạch Quảng Hàn là một con thỏ yêu khác hẳn những con thỏ yêu bình thường.
Mọi người đều biết, bản tính tộc thỏ hiền lành yếu đuối nhát gan, bọn họ tụ tập sinh sống bên cạnh một con sông nhỏ, mỗi ngày mặt trời mọc thì trồng củ cải, mặt trời lặn thì về nhà ngủ, đời sống thật sự quá tĩnh lặng.
Một đêm nọ, lão thỏ tộc trưởng xem tinh tượng, phát hiện nguyệt tinh phù hộ tộc thỏ thịnh vượng có biến động dị thường, cho là điềm xấu, thật ra vì văn minh của tộc thỏ quá lạc hậu, không biết hiện tượng như vậy gọi là nguyệt thực.
Cũng chính vào đêm hôm đó, Bạch Quảng Hàn được sinh ra.
Thỏ con mới sinh đôi mắt nhắm chặt, bộ lông ướt sũng, toàn thân một màu hồng phấn, trưởng lão nâng lên bé thỏ con nhỏ bằng lòng bàn tay, trong lòng đầy lo lắng.
Sự thật chứng minh, sự lo lắng của lão tộc trưởng rất chính xác.
Bạch Quảng Hàn vừa sinh ra đã không tầm thường, khác với các bé thỏ khác vừa sinh ra chưa mọc răng, còn y lúc sinh ra đã có răng lại còn vừa trắng vừa dài, chuyện này cũng là ưu hoài trong lòng mẫu thân Bạch Quảng Hàn, bởi vì lúc cho y bú rất đau đớn, phụ thân Bạch Quảng Hàn đau xót lão bà, nghĩ đến phải làm chút chuyện thể hiện trách nhiệm, hắn đi nhổ một cây củ cải, dùng nước rửa sạch sẽ, nhét vào miệng của Bạch Quảng Hàn.
Bạch Quảng Hàn cầm lá củ cải, rồi đút củ cải vào miệng nhai nhai hai cái, thấy vị của nó dở tệ, thế là nhổ phì phì, lại còn ném luôn cây củ cải vào mặt cha y.
Bà nội của Bạch Quảng Hàn vô cùng yêu thương cháu trai, không nỡ nhìn cháu trai chịu khổ, nước mắt lưng tròng đi khắp tám thôn trong vòng mười dặm xung quanh mà vẫn không thể tìm ra một bà vú vừa ý cho y.
Bà nội Bạch chán nản về nhà, phát hiện ra Bạch Quãng Hàn vốn dĩ nên bọc tã lót nằm ở trên giường lại không cánh mà bay! Chuyện này làm cho người cực kỳ hoảng hốt, hấp tấp gõ cái chiêng nhỏ, tập họp cả nhà đi tìm Bạch Quảng Hàn.
Mọi người không phí nhiều công sức đã tìm được bé thỏ con đang gặm dưa chuột ngay tại hậu viện.
Bà nội Bạch lập tức biến buồn thành vui, cha mẹ Bạch Quảng Hàn hết sức vui mừng mà thở dài nhẹ nhõm, bởi vì sau này bọn họ chỉ cần cho y ăn dưa chuột là được.
Đáng tiếc, khi đó bọn họ lần đầu làm cha mẹ nên không biết như vậy sẽ trực tiếp ảnh hưởng đến khuynh hướng giới tính của Bạch Quảng Hàn, kết quả hối hận cả đời.
Những ngày thơ ấu nhanh chóng trôi quá, trong chớp mắt Bạch Quảng Hàn trưởng thành, trở nên xinh đẹp cùng trầm ổn hơn, hai hàng lông mi có chút hờ hừng lẫn xa cách. Giữa ban ngày ban mặt có dũng khí nhe nanh đuổi theo hổ dữ khắp núi cũng chỉ có con thỏ này, chính vì vậy y nổi tiếng toàn tộc, trở thành con thỏ không những răng cứng mà lòng dạ còn hiểm độc nhất trong sử sách của loài thỏ.
Con người quá mạnh mẽ sẽ không phải là chuyện tốt gì, đối với loài thỏ mà nói cũng vậy.
Bạch Quảng Hàn từ nhỏ đến lớn không hề có bằng hữu, mấy con thỏ đen, thỏ vàng, thỏ xám khác, chưa bao giờ dám đến gần y, chỉ dám họp nhau ở xa xa lặng lẽ quan sát y, miệng mồm không ngừng ba hoa bép xép, cũng không biết là đang thủ thỉ cái gì.
Những lúc như vậy, Bạch Quảng Hàn đều căm ghét lộ ra mặt, y đối với cái loại thói hư tật xấu này của tộc thỏ vô cùng chán ghét. Vì muốn làm một luồng gió xuân mở ra cải cách, Bạch Quảng Hàn liền dứt khoát từ bỏ người nhà, trở thành con thỏ đầu tiên xuống núi, y ở trong thành phố có chỗ đứng vững vàng, dốc sức đoạt lấy một mảnh thiên hạ, trở thành đại ca của cả thành nam.
Người dũng mãnh như y, mà trong tâm cũng giống như những con thỏ khác đều mềm lòng, nhạy cảm và khát khao được che chở.
Mấy năm nay y ở trong thành phố quen biết được Hoa Mẫu Đơn yêu bề ngoài diễm lệ, lại biết nói lời ngon tiếng ngọt.
Hoa Mẫu Đơn đối với y tốt lắm, phải nói là đối với những người y coi trọng đều rất tốt, hắn luôn một câu cục cưng một câu em yêu mà gọi Bạch Quảng Hàn, nhẹ nhàng liếm lỗ tai y, động tác tao nhã mê người.
Bạch Quảng Hàn biết Hoa Mẫu Đơn là quỷ đào hoa, nhưng lại không thể quản được tâm của bản thân, y chính là yêu cái tên chết tiệt này.
Vì hắn, Bạch Quảng Hàn không biết đã đổ bao nhiêu giọt lệ thương tâm dư thừa, đáng tiếc Hoa Mẫu Đơn chưa bao giờ hoàn toàn tỉnh ngộ, vẫn như cũ rong chơi ở Vạn Hoa lâu.
Do dự không quyết đoán tất sinh ra hậu hoạn.
Làm một con thỏ có tự tôn có lý trí, Bạch Quảng Hàn cắn răng rưng rưng cùng Hoa Mẫu Đơn nói lời chia tay, Hoa Mẫu Đơn tính tình cà lơ phất phơ không đổi, làm ra vẻ không sao cả mà cười cười với y, sờ sờ mặt y: “Cục cưng ngoan đừng bỏ ta.”
Bạch Quảng Hàn thưởng cho Hoa Mẫu Đơn một bạt tay, đáng tiếc không đánh tới, Hoa Mẫu Đơn cười hì hì vẫy vẫy tay, cúi chào.
Chia tay không phải chuyện vui vẻ gì, Bạch Quảng Hàn thần sắc ảm đạm thương tâm, rút ở trên tràng kỷ khổ sở suốt một ngày, thẳng đến khi ánh tà dương tan dần, y mới nhớ bản thân còn chưa ăn cơm.
Con người lấy chuyện ăn làm đầu, những lời này đối với con thỏ cũng áp dụng như nhau, cần gì vì một tên chết tiệt mà bạc đãi bản thân chứ? Bạch Quảng Hàn tự giễu cợt mình, cho tới bây giờ chỉ có y làm người khác chịu thiệt, người nào dám làm cho y chịu thiệt?!
Hoa Mẫu Đơn?!Nhổ vào chứ hoa.
Trời đã tối, chợ nông sản cũng đã dẹp rồi, y đi hết nửa cái chợ lạnh lẽo vắng ngắt, vẫn không mua được một cây dưa chuột nào.
Đại thẩm bán đồ ăn mời chào y: “Tiểu ca, lại đây nhìn xem, củ cải này tươi ngon, giá rất rẻ!”
Bạch Quảng Hàn cau mày nhìn cây củ cải quái dị, do dự một lúc, tục ngữ có câu có vẫn tốt hơn không, huống chi cây củ cải này rẻ, chỉ cần năm hào, ở thời kỳ giá cả tăng cao thực rất hiếm thấy, y từ trong túi tiền lấy ra một đồng xu vàng óng, ra một quyết định được lợi cả đời.
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Cây củ cải thực sợ hãi
Bạch Quảng Hàn thô lỗ xách lá của cây củ cải, vụt qua vụt lại vừa xách vừa đi trên đường cái, xe hơi trên đường từng chiếc từng chiếc bay vèo vèo qua sát bên người y. Y vốn ở lâu trong thành phố, đã sớm luyện thành thói quen, nhưng Tam Thiên không chịu được, nó chưa từng thấy cảnh đời, vốn sinh sống lẻ loi trên núi sâu nên cho tới bây giờ nó cũng không nghĩ thế giới bên ngoài lại là như vậy… Thật đáng sợ! Tam Thiên kinh hồn bạt vía, lạnh run, càng làm cho nó cảm thấy sợ hãi hơn chính là, nó nhạy cảm phát hiện ra: kẻ xách nó theo đích thị là kẻ thù không đội trời chung của cây củ cải, một con thỏ!
Nói đến con thỏ, mọi người đại khái sẽ không ai bảo ai mà cùng nghĩ đến cây củ cải.
Quả thực, giữa con thỏ và củ cải giống như có một mối liên hệ không ngừng gắn kết.Nhưng mà, cẩn thận suy nghĩ lại một chút, mối liên hệ như vậy được xây dựng ra sao? Chúng ta đều biết thỏ là loài động vật ăn cỏ, củ cải là thực vật thân cỏ, cho nên việc con thỏ ăn củ cải là chuyện rất bình thường, thế nhưng, vì cái gì lại phải là cây củ cải chứ? Rõ ràng thỏ biết ăn rau xanh, cải trắng, rau diếp cùng hoa quả, tại sao cùng con thỏ có liên hệ luôn là cây củ cải, cho dù là củ cải đỏ hay củ cải trắng chỉ cần củ cải đẹp là được, mấy cái kia đều là khác biệt về hình thức, còn bản chất chúng nó đều như nhau thôi.
Vậy đến tột cùng là vì sao chứ?
Đây thật sự là một chuyện đáng để cho kẻ khác suy nghĩ sâu xa.
Huyền cơ đã định tại đây, khó mà phân giải rõ ràng.
Đồng thời trong lúc đang nói đến những chuyện vô nghĩa bên trên, Tam Thiên đã bị Bạch Quảng Hàn xách trở về nhà, chà xát sạch sẽ, tươi ngon mọng nước mà nằm trên thớt gỗ, Bạch Quảng Hàn mài dao soàn soạt nhìn về phía cây củ cải, suy nghĩ rốt cuộc nên thái mỏng đem xào hay là cắt khối đem hầm thì ngon hơn, y là con thỏ theo đuổi cuộc sống chất lượng cao cùng tinh tế, cho nên mặc dù ăn củ cải là chuyện nhỏ, cũng không thể làm qua loa.
Tuy rằng Tam Thiên không có thiên nhãn, nhưng hắn dù sao cũng không phải cây củ cải bình thường, thực rõ ràng cảm nhận được vết dao chói lọi kia đang hướng về phía mình, hắn không nhịn được mà run rẩy, đem nước trên chùm tua vẩy xuống nền nhà.
Động tĩnh lớn như vậy, nếu Bạch Quảng Hàn còn không nhận ra, y sẽ không là con thỏ nữa mà là dưa chuột luôn đi!
Yêu quái?Đây là phản ứng đầu tiên của y, y nhấc cây củ cải lên, đưa đến trước mũi ngửi ngửi, không ngửi được yêu khí, chỉ có một cỗ hương vị tươi mát đặc thù của cây củ cải.
Đại khái là y để mặt gần quá, làm cho Tam Thiên nhìn thấy hai cái răng thỏ sáng choang, chỉ nghe cây củ cải trên tay thảm thiết kêu lên một tiếng, hung hăng đá một cước vào mặt y, một đường chạy như điên xuống dưới gầm giường.
Lúc đó, không chỉ có Bạch Quảng Hàn kinh sợ, mà Tam Thiên cũng sợ hãi, bởi vì từ khi sinh ra tới nay hắn luôn cho rằng bản thân bị câm điếc, không ngờ rằngnó lại có thể nói được, ý nghĩ này an ủi nó, trong khi lâm vào hoàn cảnh đáng sợ như thế, cũng không thể không sinh ra một chút cảm giác vui mừng.
Bạch Quảng Hàn cũng mặc kệ cây củ cải có thể nói chuyện hay không, y bị chọc tức rồi. Bạch Quảng Hàn y là con thỏ vô cùng nổi danh trong sử sách, lại bị cây củ cải cho một cước vào mặt! Sỉ nhục, thực sự là sỉ nhục to lớn!
Người lúc đang phẫn nộ tất nhiên sẽ làm chuyện điên rồ.
Cho dù là chuyện ngốc này sẽ biến thành hồi ức cực kì khó chịu trong trí nhớ của y.
Đầu óc con thỏ so với sau này nhỏ hơn một chút, cho nên sẽ làm như vậy.
Bạch Quảng Hàn lúc đó không có một chút phong độ, làm ra vẻ bình bình tĩnh tĩnh, lấy tư thế người đàn bà chanh chua mở ván giường, lật tung cái bàn, đập bể ghế dựa, lộn ngược ngăn tủ, rốt cuộc dồn cây củ cải vào góc phòng.
Nhìn nó sợ hãi run lẩy bẩy, y thỏa mãn mà cười dữ tợn, cầm nó ném tới ném lui, lên lên xuống xuống trên không trung, cứ gần chạm đất thì lại ném lên, rồi đá, lại ném tiếp…
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Cuộc sống mới của cây củ cải
Bạch Quảng Hàn khoái trá ngược đãi cây củ cải xong, tinh thần và thể xác đều thư thái, đi ngâm nước ấm rồi thong thả lên giường đi ngủ.
Về phần Tam Thiên, bị trói ở chân ghế bằng thắt lưng, co rúm lại nức nở.
Đêm nay, trăng thanh gió mát, đối với một số người, chỉ như một cái chớp mắt, còn đối với một vài người khác, là hắc ám vô tận,…
Bạch Quảng Hàn thức dậy, là tỉnh theo một cách nhẹ nhàng nhàng tự nhiên nhất trong muôn vạn cách thức để con người ta có thể tỉnh dậy. Ánh nắng sớm mai nhẹ nhàng mơn trớn khuôn mặt của y, y uể oải mở mắt ra, trong phòng đầy màu sắc ấm áp mềm mại và tươi sáng, làm cho người ta không thể không vui vẻ lên.
Cảm giác ngủ thẳng một giấc tự nhiên tỉnh lại, đối với Bạch Quảng Hàn mà nói thật không dễ dàng mà có được, y đem công lao quy lên người cây củ cải, nhìn lại cái vật màu trắng béo tròn kia, thấy nó một thân như tượng ngọc, vân ngọc trên người cuộn như mây, y thậm chí bắt đầu có điểm thích nó.
Tâm tình của Tam Thiên cũng không vì như vậy mà tốt lên, nó nằm trên sàn nhà lạnh lẽo suốt một đêm, vừa lạnh lại đói, chùm tua ỉu xìu rũ xuống, uể oải ôm đầu gối ngồi ở dưới ghế dựa, đáy lòng một mảnh bi thương.
Mất công nó còn ở chợ nông sản vui vẻ một phen, tưởng là bản thân rốt cuộc có thể nói lời từ biệt với những ngày đau khổ trước kia, từ nay về sau bước vào một cuộc sống mới tinh, ai mà biết, thì ra ông trời chính là muốn nói cho nó biết không có cái gọi là tồi tệ nhất, chỉ có cái tồi tệ hơn.
Củ cải im lặng thở dài.
Trong lòng Bạch Quảng Hàn chợt lóe qua một chút áy náy, bàn tay chạm nhẹ vào lá củ cải, giống sờ một con chó nhỏ vậy, cây củ cải đại khái là tâm như tro tàn rồi, vẫn cuộn mình bất động, Bạch Quảng Hàn chọc nó, bất động, chọc cái nữa, vẫn bất động, lại chọc, cây củ cải rốt cuộc giật giật, ngẩng đầu nhìn y giống như rất nghi hoặc.
Nhìn thấy một cây củ cải dùng vẻ mặt nghiêm túc nhìn mình quả là một điều rất thú vị, khóe miệng Bạch Quảng Hàn mang theo chút tiếu ý, đây là lần thứ hai trong đời y đưa ra một quyết định được lợi cả đời: nuôi dưỡng cái cây củ cải này.
Nếu muốn dưỡng củ cải, thì vấn đề đã tới rồi.
Đầu tiên, cây củ cải ăn những gì?
Bạch Quảng Hàn do dự một chút, cho tới bây giờ tộc thỏ đều là bón phân tự nhiên cho củ cải, có thể tên kia rõ ràng không phải là một cây củ cải bình thường, là một củ cải có suy nghĩ, Bạch Quảng Hàn tin rằng bất cứ sinh vật nào có suy nghĩ cũng sẽ không tự nguyện ăn phân, vì vậy y cuối cùng cũng không xác định được rốt cuộc nên cho cây củ cải ăn cái gì.
Thế gian vốn vô sự, phàm nhân tự phiền chi. Bạch Quảng Hàn làm việc trực tiếp quyết đoán, ít khi tự tìm phiền não, y nới lỏng thắt lưng, nắm lá củ cải kéo ra.
Trải qua cả đêm đau khổ, Tam Thiên đã sớm không còn tinh thần, cả người bơ phờ mặc cho người ta kéo đi, muốn chém muốn giết tùy người, mặc cho số phận, đạo lý này nó cũng đã hiểu.
Bạch Quảng Hàn xách cây củ cải đến trước mắt, cây củ cải hôm qua rõ ràng tươi ngon mọng nước mà nay lại thấy ỉu xìu rút nhỏ đi một vòng, y lắc lắc cây củ cải: “ Cậu tên gì? Có tên không?”
Tam Thiên hôm qua tuy rằng có hét lên một tiếng, nhưng không có nghĩa là nó có thể nói.Nó dùng sức nén hai tiếng, không phát ra được âm thanh gì, đành uể oải ngẩng đầu, đẩy cái lá màu xanh đậm, lộ ra hai chữ trên trán.
“Tam Thiên? “ Ngón tay Bạch Quảng Hàn xoa nhẹ hai chữ kia, đầu ngón tay cảm nhận được dấu vết lồi lõm, làm cho củ cải có điểm ngứa ngáy.
Củ cải có lẽ không mấy thoải mái, dùng sức co rút lại, né tránh tay y.
Bạch Quảng Hàn không nhịn được mỉm cười, nhẹ nhàng ôm cây củ cải vào lòng ngực: “Tam Thiên, có đói bụng không, có muốn ăn cái gì?’
Củ cải đấu tranh một phen, rốt cuộc vẫn là lưu luyến cái ôm ấm áp của con thỏ, hai cánh tay nhỏ gắt gao vòng qua cổ của Bạch Quảng Hàn, từ khi nảy mầm đến giờ nó chưa từng được người nào ôm, chưa từng cảm nhận qua nhiệt độ ấm áp như vậy, Tam Thiên thấy thực hạnh phúc, nó thậm chí còn cảm thấy bản thân nguyện ý chết vì con thỏ này.
Tam Thiên vốn không đói bụng, nhưng vừa nghe Bạch Quàng Hàn hỏi nó muốn ăn cái gì mà trong nháy mắt lại thấy đói bụng, nó nhìn quanh phòng, dùng cánh tay nhỏ chỉ chỉ cái bể cá bằng thủy tinh trên bàn trà.
Bạch Quảng Hàn ôm nó đem lên bàn trà, Tam Thiên đem một chân luồn vào bể cá,hút nước lên, chờ nó uống hơn phân nửa nước trong bể cá xong, rốt cuộc thỏa mãn thu hồi chân, ở trên bàn trà nhảy về phía trước cánh tay mở ra, yêu cầu con thỏ ôm một cái.
Bạch Quảng Hàn càng thêm thương tiếc cây củ cải ưa làm nũng này, một phát ôm gọn lấy nó đem theo đi làm.
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Cây củ cải có bằng hữu
Nói là đi làm, kỳ thật cũng chỉ rời nhà có hơn trăm thước, lộ trình chỉ mất ba phút, Bạch Quảng Hàn ở nơi đó mở một cửa hàng bán hoa.
Bạch Quảng Hàn chẳng hề dụng tâm kinh doanh, hoa bán của cửa hàng rất thưa thớt, diện mạo cũng không ăn ảnh lắm, cho nên cửa hàng rất ít khách, cổng và sân đều vắng vẻ. Y đặt Tam Thiên lên một giá để hoa, được bao quanh bởi một bó to hoa thược dược và mãn thiên tinh.
Tam Thiên thực kích động, nó liên tục uốn éo thân thể, đầu tiên là sờ sờ đóa hoa thược dược diễm lệ mềm mại, lại nâng mãn thiên tinh lên xếp chồng trên lá củ cải, như thể đang đeo một chiếc mũ lông.
Bạch Quảng Hàn cũng không quản nó, mặc nó chạy loạn khắp nơi, tìm một cái chén rộng miệng mà đổ nước suối vào, coi như là chuẩn bị tốt cơm trưa cho nó.Vẫn là cây củ cải dễ nuôi nha, Bạch Quảng Hàn một bên cảm khái, một bên phấn chấn mở tờ báo, bắt đầu một ngày nhàm chán.
Tam Thiên nhìn cái gì cũng thấy mới mẻ, dường như không biết mệt mỏi, Đông chạm Tây sờ, chắc là giữa thực vật với nhau đều tồn tại một loại thần giao cách cảm nào đó, Tam Thiên biết rõ những đóa hoa này cần gì.
Hoa hồng khát muốn uống nước, bách hợp lạnh muốn phơi nắng,…Tam Thiên vui vẻ bận rộn với cửa hàng bán hoa, cho đến khi bị một con chó xám nhỏ đẩy ngã xuống mặt đất.
“ Buổi sáng tốt lành, Bạch tiên sinh “ Một vị thiếu phụ ăn vận hoa lệ, tươi cười quyến rũ, dắt chó cưng của mình từ từ đi qua trước cửa của cửa hàng bán hoa, móng tay sơn màu đỏ trong ánh mặt trời giống như đá mã não đỏ lấp lánh phản chiếu ánh sáng, khiến nàng càng phát ra vẻ xinh đẹp đến nao lòng, nhìn qua phú quý bức người, ngay cả trên dây xích chó cũng được khảm một chuỗi kim cương giả lấp lánh.
“Buổi sáng tốt lành, Tài phu nhân“ Bạch Quảng Hàn miễn cưỡng chào hỏi, kéo Tam Thiên từ dưới bụng của tiểu tro cẩu ra.
Tiểu tro cẩu không có được Tam Thiên, vẫy đuôi nóng nảy, chân trước béo lùn nhào tới đầu gối Bạch Quảng Hàn, ánh mắt đen láy lộ ra vẻ linh động.
“Thiếu gia thật đáng yêu“ Bạch Quảng Hàn ôm Tam Thiên lùi lùi ra sau, sắc mặt không chút thay đổi mà tán dương.
Tài phu nhân cười hề hề, sủng nịch vuốt ve đầu chó nhỏ “Bảo bối tiểu lang của tôi nha, như thế nào lại không đáng yêu?“
Nhân tiện nhắc tới, người đến là tộc trưởng Tài phu nhân của tộc sài lang (tộc sói), dắt trong tay bà chính là con trai ruột của bà, cũng chính là tộc trưởng tương lai, Tài tiểu lang.
Chó xám nhỏ thực vui vẻ vươn ra đầu lưỡi phấn hồng, liếm liếm bàn tay của mẹ.
“Ôi, con trai đáng yêu của mẹ“ Khóe mắt Tài phu nhân lệ quang lập lòe, “Đôi khi mẹ thật hy vọng con sẽ không bao giờ lớn lên“.
Bạch Quảng Hàn ha ha một tiếng, tiếp tục đọc báo.
Tam Thiên lại cảm thấy hứng thú, trốn ở phía sau Bạch Quảng Hàn, nghiêng đầu nhìn hai mẹ con nhà này.
Chó xám nhỏ phát hiện nó, hữu nghị đưa chân trước ra.
Tam Thiên do dự một chút, đạp chân ngắn nhỏ chạy đến, vươn cánh tay.
Cứ như vậy, một con chó cùng một cây củ cải bắt đầu một tình bạn tốt đẹp, khiến kẻ khác hoài niệm.
Tài phu nhân bới móc một phen, cuối cùng đã mua một bó bông hồng đỏ, lúc bà ôm hoa hồng hai má phấn đỏ, giống như thiếu nữ ngượng ngùng trước mối tình đầu, Bạch Quảng Hàn thấy trong dạ dày một trận chua.
Chết tiệt, Bạch Quảng Hàn lắc lắc đầu, lại nghĩ đến cái tên hỗn đản hoa mẫu đơn.
Hoa mẫu đơn đích thị là chết tiệt, là tên chết tiệt lãng mạn, thích nằm ở trên giường phủ kín cánh hoa hồng, tắm trong bồn tắm lớn đầy hoa hồng, trong phòng khách, nhà bếp, bất cứ nơi nào cũng phủ kín cánh hoa hồng,…
Bạch Quảng Hàn lặng lẽ nhìn mấy bông hoa hồng còn lại, trực tiếp nhét vào thùng rác trước cửa.
Tam Thiên thấy trong thùng rác lộ ra mấy đóa hoa tội nghiệp, vô cùng đau lòng, thế nhưng Bạch Quảng Hàn không cho phép nó đi nhặt lên, nó chỉ có thể ở một bên đau lòng nhìn.
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Cây củ cải thực hạnh phúc
Tục ngữ có câu, phàm là những người bị tổn thương về mặt tình cảm, đều sẽ đem tình cảm dành hết cho thú cưng bên người.
Bạch Quảng Hàn chính là như vậy.
Hôm nay y đóng cửa hàng sớm, ôm Tam Thiên đến cửa hàng vật nuôi. Hàng bán trong đó bày biện la liệt đủ các chủng loại, thuốc diệt bọ chét, bàn chải lông, xích chó… linh tinh đủ loại nhưng cây củ cải lại không cần dùng đến, bất quá Bạch Quảng Hàn muốn mua cho Tam Thiên một cái tổ nhỏ ấm áp thoải mái. Y chọn tới chọn lui, chọn trúng một cái tổ màu hồng nhạt ở giữa có hoa văn khắc chìm, lại mua một chiếc nơ bướm hồng anh đào, đoan đoan chính chính buộc lên thân cây củ cải, nhìn qua tựa như chú chó đang cực kỳ hạnh phúc.
Dưới ánh mắt quái dị của lão chủ tiệm, Bạch Quảng Hàn thong dong ôm cây củ cải đi thanh toán tiền.
Tam Thiên sung sướng chui vào ***g ngực Bạch Quảng Hàn, hy vọng đường về nhà có thể lâu hơn một chút.
Thời gian hạnh phúc luôn thực ngắn ngủi, Tam Thiên cảm thấy bản thân vẫn chưa bị ủ ấm thì cũng đã tới cửa nhà rồi. Bạch Quảng Hàn đặt tổ vải bông nhỏ ở trên tràng kỷ, sau đó an trí Tam Thiên ở bên trong, Tam Thiên ngồi bên trong tổ, ngửa đầu lưu luyến mà nhìn y, bộ dạng kia vừa đáng yêu lại đáng thương, Bạch Quảng Hàn vỗ vỗ lá của hắn: “Về sau cậu sẽ ngủ ở đây, biết không?“
Tam Thiên hiểu chuyện gật đầu.
Nhìn bộ dạng thuận theo của hắn, Bạch Quảng Hàn trong lòng không nhịn được lại cảm khái, vẫn là nuôi củ cải tốt.
Ngay sau đó, Bạch Quảng Hàn phát hiện cái cây củ cải này không chỉ biết nghe lời, còn rất tài giỏi, hắn theo chỉ đạo của Bạch Quảng Hàn, có thể rửa chén chà nồi, còn có thể nhanh nhẹn quét rác lau bàn giặt quần áo nấu cơm, trình độ tuyệt vời có thể so với nàng tiên ốc.
Bạch Quảng Hàn rất hạnh phúc, bởi vì y từ đó sống trong giai cấp địa chủ.
Tam Thiên rất thích Bạch Quảng Hàn, vô luận y làm cái gì, Tam Thiên luôn nhắm mắt theo đuôi theo sát ở phía sau y, cho đến khi bị vẻ mặt xấu hổ của Bạch Quảng Hàn ngăn ở cửa phòng tắm.
Bạch Quảng Hàn thoải mái ngâm mình trong bồn tắm nước ấm, duỗi thân người, đem cánh cửa phòng tắm mở ra, hơi nước trắng bốc lên tràn ngập, một cây củ cải trắng cô đơn giữa những đám mây hơi nước ngơ ngác ngồi trên sàn nhà trước cửa phòng tắm.
Thực sự là cái cây củ cải ngốc không để người khác bớt lo mà, Bạch Quảng Hàn không biết nên làm thế nào, lại có chút cảm động, vớ lấy cây củ cải, ôm hắn để lên trên giường: “Hôm nay cứ ngủ trên giường đi“
Tam Thiên ôm lấy chăn bông mềm mại, cảm thấy bản thân giống như bước trên những đám mây vậy rất hạnh phúc.
Bạch Quảng Hàn trước khi ngủ thích đọc một đoạn tiểu thuyết, uống một chén sữa, hôm nay y cũng làm như vậy.
Y đem sữa nóng để trên đầu giường, bắt đầu im lặng xem sách. Nhưng mà Tam Thiên ngửi được mùi thơm của sữa ấm, ngồi không yên, làm như kẻ trộm lẻn đến tủ đầu giường, nhìn từ trên xuống dưới chén chất lỏng màu trắng ngà này.
Bạch Quảng Hàn giả bộ đọc sách, kì thực trộm quan sát hắn.
Tam Thiên không thể kìm nén sự hiếu kỳ, đem cánh tay nhỏ đặt ở vành chén, nhìn đông ngó tây, rốt cuộc nhịn không được, đem tay dò xét vào trong cái chén.
Đương nhiên chính là chỉ hạ xuống một chút, hắn liền nhanh như tia chớp co rụt tay lại, ra sức hoảng hốt, giống bị bỏng.
Bạch Quảng Hàn cười hô hố.
Tam Thiên ngẩng đầu nhìn y, càng làm lực chú ý tập trung đến trên sữa.Hắn sợ bỏng, nhưng lại bỏ không được sữa ngọt ngào, quẩn quanh chén thủy tinh dạo một vòng lại một vòng.
Bạch Quảng Hàn lấy cái chén qua thổi hơi vù vù, thổi cho sữa nguội bớt, để xuống trước mặt Tam Thiên.
Tam Thiên đưa cánh tay nhúng vào trong sữa, nhìn thấy Bạch Quảng Hàn khóe miệng gợi lên, trong lòng ấm áp dạt dào, cuộc đời hắn lần đầu tiên ăn đến thơm như vậy ngọt như vậy, ngọt đến độ không biết nên làm thế nào mới tốt.
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Cây củ cải có thể nói
Sáng sớm thời tiết mát mẻ, ánh mặt trời êm dịu, chim nhỏ bên ngoài cửa sổ líu lo hót.
Cây củ cải Tam Thiên sáng sớm liền tỉnh, nó quyến luyến rúc ở bên cạnh Bạch Quảng Hàn một lúc, sau đó nhanh chân nhanh tay xốc chăn lên, đi làm điểm tâm cho con thỏ.
Tam Thiên đem trái bắp tươi sốt cùng củ cà rốt rửa sạch, lúc rửa cây củ cải hắn nhìn trúng một cây cà rốt đặc biệt xinh đẹp, cẩn thận làm sạch nó, đem toàn bộ cà rốt đặt vào trong tổ của mình để làm bạn.
Trái bắp chà xát ép viên, cây củ cải thái hạt lựu, lấy nước sôi trụng qua, lại trộn lẫn với sốt salad, đỏ vàng trắng tươi ngon nhẵn bóng, khiến người ta thèm ăn, rồi ép một chén nước cam, bưng đến trên bàn cơm.
Lúc này, Bạch Quảng Hàn như lệ thường thức dậy.
Y thấy trong cái tổ của cây củ cải còn có củ cà rốt, thuận tay cầm lên, hự hự hai miếng gặm sạch sẽ, chỉ để lại cho Tam Thiên hai phiến lá trên đầu cây củ cải.
Ăn xong điểm tâm, Bạch Quảng Hàn vừa nhàm chám lại nhàn hạ đi làm, Tam Thiên thì rất vội, hắn còn phải rửa chén giặt quần áo cho con thỏ, có một đống việc nhà phải làm, làm xong việc nhà hắn liền sẽ nhàn rỗi xem TV, con sói xám to đùng trong TV đi bằng hai chân, mặt có vẻ ngu ngốc, Tam Thiên lắc đầu, cho rằng vẫn là Tài tiểu lang đáng yêu, lại xem TV, Bạch Quảng Hàn sắp trở về, hắn cũng phải đi làm cơm chiều.
Trong lúc hắn vội vàng chuẩn bị cơm chiều, cánh cửa kêu két một cái mở ra.
Tam Thiên cho là Bạch Quảng Hàn đã trở về, hấp tấp chạy đến cửa nghênh đón.
Bất quá người tới không phải Bạch Quảng Hàn, là một người Tam Thiên chưa từng gặp qua, mặc một chiếc áo màu đỏ, trên người thơm ngào ngạt.
Tam Thiên thực nghi hoặc mà nhìn hắn, người kia giống như rất quen thuộc, lập tức đi đến ghế tràng kỷ ngồi xuống, hướng cây củ cải vẫy vẫy tay. Tam Thiên cho rằng hắn là bằng hữu của Bạch Quảng Hàn, không hề cảnh giác gì, chạy đến bên chạy người nọ.
Đỗ Đan đem hắn ôm đến trên đùi, xoa bóp cánh tay nhỏ của hắn: “Hey, không nghĩ tới người này lại nuôi dưỡng một cây củ cải, vật nhỏ ngươi tên gì? “.
Tam Thiên không biết nói, tự nhiên sẽ không trả lời.
Đỗ Đan tiếp tục trêu chọc hắn: “Nói xem chủ nhân của ngươi có phải rất nhớ tahay không?“.
Tam Thiên ngồi ở trên đùi của tên đó không được thoải mái, muốn chạy trốn, Đỗ Đan chặn ngang rồi ép nó ở trên tràng kỷ, sờ sờ túi tiền, lấy ra một chiếc bút, vẽ lên người cây củ cải, ánh mắt mờ ám đê tiện cùng cái miệng lệch ra không đứng đắn.
Cây củ cải phẫn nộ hai chân nhỏ đạp loạn, làm cho khuôn mặt càng sinh động.
“Ha ha ha, cười chết ta!“ Đỗ Đan ôm bụng cười to “Mặt của ngươi y như cái jj!“
“A, đúng rồi“ Đỗ Đan ngừng cười, đồng thời đem cây củ cải túm tới trước mặt “Ngươi thấy qua cái jj chưa?“ Cánh tay của Tam Thiên không ngừng đánh lên tay Đỗ Đan, đáng tiếc, đối với Đỗ Đan mà nói không đau không ngứa, thậm chí không có cảm giác gì.
“Dài như vậy nha“ Đỗ Đan cười xấu xa kéo dây quần, để lộ ra cái quần lót trắng hình hoa.
Cảm tạ trời đất, đúng lúc này, Bạch Quảng Hàn trở về, y một cước đạp ngã Đỗ Đan, đoạt lấy cây củ cải trắng của mình: “Anh tới làm gì?“
“Bảo bối nhi“ Đỗ Đan tao nhã mà bò trên nền nhà, quên cả kéo quần lên “Không nhớ anh sao?“
“Cút đi “ Bạch Quảng Hàn nổi giận, y chưa bao giờ thấy bông hoa nào trơ trẽn như vậy.
“Không cần thì thôi, anh muốn em, được chứ “ Đỗ Đan muốn tiến lên nhào tới ôm y, bất quá không được như mong muốn, một cái chảo hung hăng đập vào mặt hắn.
Cầm cái chảo chính là Tam Thiên, nó thực tức giận, vì người kia đang khi dễ con thỏ.
Bạch Quảng Hàn đá tên hoa mẫu đơn đang thần trí mơ màng, bưng cái mặt rên rỉ ra ngoài, đóng sầm cánh cửa.
Đuổi tên Đỗ Đan đi rồi, Bạch Quảng Hàn thất thần ngã xuống ghế tràng kỷ, đem mặt chôn ở trong tay, nước mắt theo kẽ tay không ngừng rơi xuống.
Tam Thiên leo lên trên đùi y, lấy tay chọc chọc mặt con thỏ, lắp bắp phun ra vài tiếng: “ Thỏ… thỏ thỏ ”.
Bạch Quảng Hàn ngẩng mặt lên, ôm lấy Tam Thiên, ôm thật chật, Tam Thiên gian nan cử động thân thể, dùng lá củ cải lau nước mắt cho y, giọt nước mắt nhỏ trong suốt mượt mà ở trên lá củ cải xanh biếc lăn qua lăn lại giống như quả cầu thủy tinh, lăn vào lòng Tam Thiên, chát đắng khó chịu vô cùng.
“May mà còn có cậu, thật tốt…“.
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Cây củ cải đại chiến hoa mẫu đơn
Vì để cùng thỏ thỏ trao đổi tốt hơn, Tam Thiên bắt đầu nghiên cứu văn hóa nhân loại.
Nó bắt chéo chân ngồi trên ban công, lật mở bộ sách thiếu nhi tổng hợp Bạch Quảng Hàn mua cho, mải mê đến nỗi quên luôn giặt đồ nấu cơm.
Bạch Quảng Hàn thế nhưng không oán thán một lời, trong thời đại bùng nổ thông tin tìm hiểu thêm chút tri thức là điều tất yếu, y thậm chí còn khuyến khích Tam Thiên xem thêm nhiều tác phẩm nổi tiếng thế giới, mở rộng tầm mắt.
Tam Thiên luôn luôn rất nghe lời, ngày đầu tiên nó xem từ điển thành ngữ, ngày thứ hôm sau xem Ba trăm bài thơ Đường, ngày thứ ba xem… Càng xem càng bất mãn, nó cảm thấy nhân loại đối với cây củ cải thật không công bằng.
Trong sách thi từ vịnh hoa mẫu đơn nhiều vô số, nhưng chưa bao giờ có người từng vịnh qua cây củ cải!
Mọi người đều hình dung hoa mẫu đơn là quốc sắc thiên hương, ung dung hoa lệ, xinh đẹp áp đảo quần phương, vậy còn tả cây củ cải, cũng có, cái gì mà cây củ cải hoa tâm lớn, cây củ cải ruột rỗng nhìn được không dùng được v.v…
Tam Thiên ấm ức, tức giận bất bình, nó tự thấy bản thân so với hoa mẫu đơn giỏi hơn nhiều, nó lại đối tốt với thỏ thỏ, hoa mẫu đơn chỉ biết bắt nạt thỏ thỏ, dựa vào cái gì nói về mẫu đơn đều là lời hay, nói về cây củ cải đều là mấy lời loạn thất bát tao, nhân loại tầm thường thật sự rất đáng ghét.
Tam Thiên ném cuốn sách, nắm tay đứng lên, nó quyết định vì bản thân, vì thỏ thỏ, vì tất cả củ cải ra một chút sức lực, giờ phút này ánh hoàng hôn rực rỡ, giống như ngọn lửa nóng đỏ đốt nửa bầu trời, mạ cho cây củ cải nhỏ đầy chí khí một màu kim hồng.
Muốn trả thù hoa mẫu đơn nhất định phải lập ra một kế hoạch chu toàn, đầu tiên, phải tìm hiểu thói quen sinh hoạt của hoa mẫu đơn, vì thế Tam Thiên thừa dịp lúc Bạch Quảng Hàn không có ở nhà trộm theo dõi hoa mẫu đơn.
Trời không phụ lòng người.
Sau nhiều ngày liên tục điều tra cẩn thận, Tam Thiên nguệch ngoạc ghi vào trong một cuốn sổ nhỏ: Ngủ vào ban ngày, không ngủ vào ban đêm.
Tam Thiên cảm thấy rất có thành tựu, hoa mẫu đơn lúc ngủ sẽ hiện nguyên hình, sinh trưởng trong vườn hoa ở công viên, nó quyết định nhân cơ hội đánh lén hoa mẫu đơn.
Nhưng mà phải đánh lén như thế nào, Tam Thiên nghiêng đầu, vẫn chưa nghĩ ra a.
Hôm nay Tam Thiên như thường lệ theo dõi hoa mẫu đơn, đúng lúc đó, nó ở công viên tình cờ bắt gặp Tài tiểu lang trộm đi ra ngoài chơi, Tam Thiên chớp lấy thời cơ, nghĩ đến một chủ ý thực không ra gì.
Nó xúi giục Tài tiểu lang đi tiểu lên hoa mẫu đơn.
Tài tiểu lang ngây ngô ngốc nghếch, nó thân thiết liếm liếm lên mặt Tam Thiên, vẫy đuôi chạy đến bên đóa hoa nở rộ, nâng một chân lên.
Nước tiểu còn chưa chảy ra, nó đã bị một bàn tay xách lên không trung.
Đỗ Đan xách chân sau của con chó nhỏ không biết sống chết này, giọng nói có vài phần âm lãnh: “Lá gan của ngươi cũng không nhỏ nha, dám chạy đến địa bàn của bổn đại gia tiểu tiện“
Tài tiểu lang không hiểu gì nên vui vẻ mà lắc lắc cái đuôi, cố gắng cong thân thể lên, muốn liếm mặt Đỗ Đan một cái.
Đỗ Đan đem con chó nhỏ này ném qua một bên, cười âm hiểm đi đến phía Tam Thiên, nó đã sớm thấy cây củ cải lén lút này, muốn chỉnh nó? Hắc hắc, xem nó làm sao giáo huấn tên nhóc ngỗ nghịch này.
Tài tiểu lang thực thích hương vị trên người Đỗ Đan, nó cắn cắn ống quần của nó, muốn Đỗ Đan sờ sờ đầu nó, tuy rằng bộ dạng vẫn là chó con, nhưng huyết thống sài lang không thể xem thường, Đỗ Đan không phòng bị, lảo đảo một cái liền bị con chó đẩy ngã.
Tài tiểu lang thừa cơ bổ nhào vào ngực nó, dùng đầu lưỡi mềm mại ấm áp liếm mặt nó.
“Tránh ra! Chó chết“ Đỗ Đan nắm lấy phần da sau gáy nó muốn đem nó kéo ra, Tài tiểu lang vặn vẻo cơ thể thà chết không theo, lần thứ hai nhào tới.
“Phiền hết sức! Đừng liếm ta!“
Tài tiểu lang liếm liếm liếm.
“Hừ hừ, đừng liếm nơi đó“
Liếm liếm liếm
“Ư hừ, bảo bối, liếm liếm nơi này “
…
Cây củ cải bị lãng quên, nó cô đơn ngồi nhìn một lúc rồi đi về nhà tìm Bạch Quảng Hàn
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Cây củ cải thích thỏ thỏ
Tam Thiên lật đật chạy lên lầu, nhảy lên mở cửa rồi vào trong, đã gần chạng vạng, nó lo lắng lúc mình không có ở nhà con thỏ sẽ ăn cơm không ngon.
Bạch Quảng Hàn ngã trên sô pha dường như rất mệt mỏi, lấy tay che mặt, Tam Thiên chạy lên nhìn thấy y, cảm thấy có chút ngượng ngùng, đưa tay chạm mặt y thấy mặn chát, Tam Thiên bỗng nhiên rất buồn.
Cạch một tiếng, đôi chân ngắn ngủn của nó hình như đã đạp lên cái gì rồi, Tam Thiên cúi đầu nhìn, trên mặt đất có một khung gỗ hình vuông.Nó nhặt lên, trong khung gỗ là Bạch Quảng Hàn và hoa mẫu đơn đang ôm nhau, cười trông thực vui vẻ.
Tam Thiên hình như hiểu được điều gì đó, vừa rồi chỉ là buồn rầu, mà hiện tại, chính là trong lòng buồn bực, thì ra con thỏ thích cái tên hoa mẫu đơn kia, không phải nó.
Nó chui xuống dưới gầm giường, một mình thương tâm trong bóng tối… hu hu hu… tại sao thỏ thỏ lại không thích nó, nó đối tốt với thỏ thỏ như vậy, thích thỏ thỏ như vậy, nếu thỏ thỏ cũng ôm nó chụp hình thì tốt biết bao…
Tam Thiên tự thương hại một lúc liền cảm thấy có chút đói bụng, nhấc chân chạy đến phòng bếp uống nước. Đi được nửa đường, nó thấy Bạch Quảng Hàn nặng nề ngủ trên ghế sô pha, nhớ ra con thỏ còn chưa ăn cơm, lại không khỏi thấy đau lòng, chỉ cần bản thân đối tốt với thỏ thỏ, một ngày nào đó thỏ thỏ sẽ tốt với nó phải không?
Nó nghĩ như vậy, nhảy lên người Bạch Quảng Hàn, nước mắt đã sớm khô chỉ để lại vài dấu vết. Tam Thiên lấy tay xoa xoa, Bạch Quảng Hàn cảm thấy trên mặt ngứa ngáy, mở mắt ra liền thấy cây củ cải trắng dùng tay ngắn cọ tới cọ lui trên mặt của mình.
“Tam Thiên?” Bạch Quảng Hàn ngồi dậy, cây củ cải cũng từ trên ngực y trượt xuống bụng “A, đã trễ đến thế sao“
Tam Thiên giống như đã hạ quyết tâm, kiên định nhảy dựng lên, ôm lấy cổ con thỏ: “ Thỏ thỏ, sau này tôi sẽ đối tốt với anh hơn hoa mẫu đơn rất nhiều, rất nhiều“. Nó vừa mới học nói chuyện không lâu, lại lắp bắp, cũng không biết nói lời đường mật, vì thế có chút khó nghe.
Bạch Quảng Hàn cười ôn nhu, vuốt ve chiếc lá xanh của Tam Thiên: “Cậu so với hắn tốt hơn rất nhiều“
Tam Thiên dụi mặt vào cổ y: “Vậy anh cũng cùng tôi chụp ảnh được không?“
“Chụp ảnh?“ Bạch Quảng Hàn giống như nhớ ra gì đó, nhìn nhìn chung quanh, cầm lấy khung ảnh từ trên mặt đất rồi tiện tay ném vào trong thùng rác. Nếu đã không muón nhớ đến quá khứ thì những bụi bặm của chuyện cũ cũng theo đó thổi bay hết đi, bắt đầu một tương lai mới, còn có cuộc sống tốt đẹp hơn, không phải sao?
Y lấy di động ra, cầm cây củ cải lên cùng tự chụp, khuôn mặt cười tươi thật to cùng với cây củ cải mặt đần cộng thêm động tác chữ V tầm thường, hình ảnh hạnh phúc đó được đặt trên đầu giường của Bạch Quảng Hàn.
Kể từ đó, con thỏ mỗi ngày đi làm từ sáng đến tối muộn, cây củ cải mỗi ngày siêng năng quét rác giặt giũ nấu ăn, sống một cuộc sống thật hạnh phúc.
Nhưng mà… hình như vẫn còn thiếu chút gì đó? Trước kia hoa mẫu đơn cùng thỏ thỏ cũng cùng nhau chung sống như vậy? Tam Thiên có chút không chắc chắc.
Vì thế, cây củ cải đáng xấu hổ lại theo sát hành tung hoa mẫu đơn.
Buổi tối hôm đó, Tam Thiên theo sau hoa mẫu đơn đến một nơi đen tối có ánh sáng phát ra đủ loại màu sắc. Một đám người chen lấn trong đó, cây củ cải chưa từng thấy qua những tư thế như vậy, thật cẩn lại kinh hãi chiến đấu, tốn nhiều công sức mới không để mất dấu.
Đỗ Đan ăn mặc trang điểm đẹp đẽ, lẳng lơ đắc ý mà đi vòng qua vài cái bàn con, ngoắc ngoắc tay với một thiếu niên mỏng manh yếu đuối. Thiếu niên kia ném mị nhãn, dính kéo không ra trên người nó.
Đỗ Đan nâng cằm cậu ta lên, hôn một cái, lại cúi người ghé vào lỗ tai cậu ta nói vài câu, thiếu niên nhăn nhó một chút, rồi bổ nhào vào lòng ngực nó. Đỗ Đan rất thỏa mãn, nó dẫn thiếu niên đi ra ngoài.
Tam Thiên thấy vậy lập tức theo sau, ở trên đường nhanh đi chậm đuổi cuối cùng cũng bắt kịp.
Đỗ Đan dẫn thiếu niên vào trong một quán trọ nhỏ, Tam Thiên nhanh chóng leo lên ống nước, nhảy đến bậu cửa sổ. Cửa sổ không đóng, nó đưa đầu vào trong nhìn trộm.
Hai người lăn trên giường cởi quần áo, Đỗ Đan phủ lên miệng thiếu niên, lại dùng lưỡi nhẹ nhàng liếm liếm lỗ tai của cậu ta, thiếu niên cực thoải mái giống như bám vào bờ vai của nó, lại một đường đi xuống, trượt xuống ngực, hình như cắn cắn nơi đó, thiếu niên kiều mỵ hừ hai tiếng, vòng chặt thắt lưng Đỗ Đan.
Cây củ cải sốc nặng rồi.
Nó – thế nhưng – không có – miệng!
Không có miệng nó sẽ không có đôi môi mềm mại có thể hôn môi thỏ thỏ, không có đầu lưỡi ấm áp có thể liếm liếm lỗ tai thỏ thỏ, càng không có răng nanh có thể cắn ngực của thỏ thỏ…
Thế giới của Tam Thiên một mảnh u ám.
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Tam Thiên thất hồn lạc phách, lảo đảo bước về nhà, Bạch Quảng Hàn đang ngâm nước nóng trong phòng tắm.Cây cải củ đẩy cửa phòng tắm ra, từng bước dứt khoát, bò tới bên bồn tắm, trợn tròn mắt nhìn thỏ.
“Tam Thiên, ” Bạch Quảng Hàn đưa tay đụng một cái lá của nó, từng giọt nước ướt nhẹp chảy xuống, dọc theo thân củ cải, Tam Thiên thật sự cảm thấy ấm áp, tâm lại kích động vô cùng.
Nó quơ quơ mấy cái lá, sau đó lập tức nhảy vào trong bồn tắm, làm bọt xà phòng đổ ra đầy sàn, rồi trờ tới trước mặt Bạch Quảng Hàn, ngẩng đầu nhìn y thâm tình.
Bạch Quảng Hàn mơ hồ, nghiêng đầu hỏi: “Tam Thiên, làm sao vậy?”
Cây cải củ đột nhiên nhào tới, hung hăng đập vào mặt Bạch Quảng Hàn, “Đừng…” Thỏ bị đập đau bèn che mũi, đẩy Tam Thiên ra phía ngoài.
Tam Thiên rất thương tâm, thân thể run nhè nhẹ, giọt nước trong veo tựa như nước mắt lặng lẽ rơi, cành lá cũng tiu nghỉu: “Thỏ thỏ, nếu như tôi cũng có miệng thì tốt biết bao nhiêu.”
Bạch Quảng Hàn vẫn chưa hiểu lắm, y ôm lấy cây cải củ: “Cần miệng làm gì?”
“Tôi muốn hôn anh.” thanh âm của cây cải củ rất bi thiết.
Bạch Quảng Hàn bật cười: “Không có miệng cũng có thể hôn cơ mà.” Y đầu tiên là hôn lên một cái lá xanh của củ cải, sau đó hôn lên mặt của củ cải, nếu như cái đó là khuôn mặt.
Môi thỏ rất mềm mại, đúng như Tam Thiên đã hình dung, mềm mại nhất, xúc cảm này khiến cây củ cải kích động, giống như bay thẳng lên bầu trời cao vậy.
Cánh tay nhỏ của Tam Thiên ôm lấy khuôn mặt của Bạch Quảng Hàn, dùng lá củ cải quệt nhẹ, Bạch Quảng Hàn cảm thấy hơi ngứa một chút, lại rất thoải mái, cây cải củ càng làm càng kích động, nó tự động mò lên ngực thỏ, sờ sờ y.
Tam Thiên bị kích động, một chân luồn sâu trong nước, sờ xuống giữa hai chân thỏ.
Ba —— nó bị đẩy ra, trong mông lung hơi nước, nó thấy mặt của Bạch Quảng Hàn ửng hồng, Tam Thiên bất mãn uốn éo người, thương tâm nhìn thỏ: “Thỏ thỏ, anh ghét bỏ tôi.”
Bạch Quảng Hàn đỏ mặt, run rẩy lùi lại: “Tôi, tôi…”
Tam Thiên ở giữa không trung duỗi chân: “Thỏ thỏ ôm tôi.”
Bạch Quảng Hàn đúng là quá cưng chiều củ cải rồi, y thở dài, quyết định dung túng nó một lần, lại ôm cây cải củ vào lòng.Tam Thiên ở trong ngực y hạnh phúc đến bần thần, lại muốn mò xuống, Bạch Quảng Hàn lần này không có ngăn cản nó nữa.
Thân thể cây củ cải lạnh lạnh, cọ cọ lên đùi Bạch Quảng Hàn làm y rùng mình một cái, trong lòng có một chút hưng phấn hoặc như là có một chút nho nhỏ chờ mong.
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Tuy rằng miễn cưỡng thừa nhận chuyện này khó mà tin được, nhưng cây cải củ cùng thỏ thỏ vẫn là như vậy tiến nhập vào cuộc sống yêu đương cuồng nhiệt, đồng thời thế giới bên ngoài cũng phát sinh chuyện long trời lở đất.
Tiểu khu nơi Bạch Quảng Hàn sống bị dỡ bỏ, xung quanh nhà y giờ chỉ còn từng khu đất bằng phẳng, trước mặt một cảnh tiêu điều, trên công trường xe tải lớn ào ào ra vào thả khói cuồn cuộn mờ mịt.
Tam Thiên ngã bệnh, mỗi ngày vừa mở cửa, bụi sẽ nhẹ nhàng ùa vào, nó cũng sẽ không kiềm được mà ho khan, toàn thân mất nước giống như khô quắt xuống lại, lá trên đỉnh từng lớp xanh xanh nay mềm rũ héo úa sụp xuống thân, nhìn rất uể oải.
Bạch Quảng Hàn cảm thấy nguy cấp, y liền ra ngoại thành mướn nhà, cắp theo củ cải dọn vào.
Ở nông thôn thật là chỗ tốt, nước biếc núi xanh, mây trắng lả lướt, từ cửa sổ nhìn ra ngoài, một mảnh xanh mướt đồng nội, tất cả đều như trong tranh thuỷ mặc.
Đại để người dân lao động có thiên tính chất phác nhiệt tình, trong vòng ba ngày, già trẻ lớn bé trong thôn làm quen Bạch Quảng Hàn xong, họ cứ đến chào hỏi, y lại qua thăm để cám ơn.
Thường xuyên qua thăm y phải kể đến dì Tống ở sát vách, đã có một cô con gái vừa tròn hai mươi tuổi chưa gả chồng.
Hôm nay Bạch Quảng Hàn đi ra ngoài làm việc, Tam Thiên một mình ở nhà, nó bước vào phòng bếp uống nước, bỗng nhiên thấy một người từ cửa sổ bước ra.
Tam Thiên lại càng hoảng sợ, bởi vì nơi này là lầu hai, từ trên không lòi ra một người thật không phải chuyện tốt.
Người đến mặc áo lụa trắng, viền màu xanh, khóe miệng hàm chứa tiếu ý, vẫy tay với Tam Thiên: “Sao nào, đã lâu không gặp, không còn nhận ra cha à?”
Tam Thiên rịn ra nước mắt trong suốt, nó mở vòng tay chạy quàng đến người kia: “Cha!”
Nhân sâm tinh ôm lấy con trai bảo bối của mình, liên tục lau nước mắt, thiên tái quang âm, một cái chớp mắt đã qua ngàn năm, hắn ở trên thiên đình lâu như vậy mà vẫn chưa từng quên thê nhi, may mà lão Thiên cuối cùng mở mắt, để con hắn bình an lớn lên, trưởng thành làm một cây củ cải anh tuấn.
Nhân sâm tinh vuốt ve tán lá xanh của Tam Thiên, động lòng nói: “Tam Thiên, mấy năm nay khổ cho con rồi, cha tới, chúng ta về nhà.”
Gì?Về nhà? Cây cải củ lắc đầu: “Nơi này chính là nhà của con, con muốn ở chung với thỏ thỏ.”
Nhân sâm tinh lau nước mắt, suy tính một chút, hắn hướng dẫn từng bước: “Cha dạy con pháp thuật, có thể lên trời xuống đất, thỏ thỏ có thể chứ?”
Cây cải củ suy nghĩ một chút, lắc đầu, nó đích xác chưa thấy qua thỏ thỏ bay lên bao giờ: “Con không muốn lên trời cũng không muốn xuống đất, chỉ cần ở cùng thỏ thỏ.”
Nhân sâm tinh thở dài, hài tử này thật đúng là tùy ý, tầm mắt thật đặc biệt: “Vậy con muốn học cái gì, cha đều dạy được.”
Tam Thiên ngửa đầu nhìn hắn, động lòng: “Con muốn có miệng, có thể chứ?”
“Ách, ” nhân sâm tinh rất bất đắc dĩ, “Có thể, cha dạy cho con biến thành người, thấy thế nào?”
Tam Thiên tràn ngập chờ mong, kiên định gật đầu.
Nhân sâm tinh rất hài lòng mà nở nụ cười, nắm lấy cây cải củ nhét vào trong tay áo. Tam Thiên từ chối: “Chờ một chút, con muốn cáo biệt thỏ thỏ!”
Nhân sâm tinh nhíu mày, hắn ý thức được con thỏ kia có thể trở thành địch nhân của hắn: “Đừng mà, thời gian cấp bách, không nên đùa giỡn, sẽ hại đến tu vi, đạo gia chú ý thanh tâm quả dục, cáo biệt thì miễn đi.”
Tam Thiên duỗi chân: “Không nên không nên!”
Nhân sâm tinh không thể làm gì khác hơn là miễn cưỡng chờ, cho phép nó để lại một tờ giấy.
Ở trước khi rời đi, Tam Thiên cố gắng chọn ra một cây củ cải trắng giống nó như đúc để lại trên tấm thớt, cứ như vậy, vạn nhất thỏ thỏ nhớ nó còn có thể ôm cái cây củ cải này thay thế.
Cuộc sống không thể mãi êm đềm, lão thiên gia cũng rất thích đùa giỡn tình nhân.
Cửa sổ không có đóng chặt, tờ giấy của Tam Thiên lưu lại bị một trận gió thổi bay mất.
Dì Tống cũng rất hợp dịp mà lựa ngay lúc này đến nhà, thấy cửa không có khóa, bà liền trực tiếp đi vào, đi thẳng đến phòng bếp ở tầng hai, thấy một cây củ cải trắng tinh khiết nằm trên thớt như chờ người chà đạp.
Dì Tống nửa đời làm bếp, xúc cảnh sinh tình, tay không khỏi ngứa ngáy, bà nghĩ thầm đại khái là Bạch tiên sinh bận quá, cơm cũng không kịp nấu đã phải đi ra ngoài, trong khi bà rảnh rỗi, đơn giản giúp y nấu một bữa cơm, coi như tạo chút ấn tượng cho con gái nhà mình, nghĩ tới đây, tay bất giác động, rửa cây cải củ, xắt miếng, nấu canh…
Lúc Bạch Quảng Hàn trở về nhà, ở phòng bếp đợi y chỉ có một chén canh củ cải …
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Bạch Quảng Hàn trở lại thành phố, tiếp tục kinh doanh cửa hàng nhỏ của y, bất quá cửa hàng bán hoa đã biến thành quầy bán rau dưa, hàng trên kệ sắp xếp từng lớp chen chúc, rau xanh cà chua ớt đầy đủ, ngoại trừ một thứ, cây củ cải.
Thương tâm khó vượt qua, y vốn nghĩ rằng thời gian ba năm có khả năng làm biến mất tất cả thống khổ, nhưng mà thế nào cũng không làm được, mỗi khi nhớ tới chén canh củ cải kia, y lại không thể kiềm được nước mắt.
Hạnh phúc tới đột ngột, rời đi lại càng nhanh.
Làm sao chấp nhận được…
Ngày hôm nay cũng vẫn buồn chán a, Bạch Quảng Hàn ngẩng đầu nhìn bầu trời, đang vào cuối thu, nắng xuyên qua tán cây bạch quả bên đường rơi đầy đất, chạng vạng tối ánh nắng chiều cũng rất rực rỡ, nhuộm toàn bộ chân trời một màu ửng hồng, y nghĩ cây củ cải kia có lẽ sẽ thích cảnh trí thế này.
Ngay lúc y không hề phát giác, một bóng người cao gầy đẩy cửa bước vào.
Bạch Quảng Hàn nhìn hắn, nở nụ cười chuyên nghiệp bán hàng: “Ngài đây muốn mua gì?”
Người nọ ăn mặc áo khoác nỉ màu nâu vương bụi đường, tóc nâu hơi quăn, da rất trắng, ngũ quan nhìn như người lai, hắn như là rất gấp, cúi đầu liên tục xoa xoa tay.
“Tiên sinh?”
Tam Thiên ngẩng đầu nhìn y, trên mặt phiếm hồng, ở trong núi sâu ba năm nay hắn suy nghĩ rất nhiều, mơ mộng qua cảnh thỏ thỏ gặp lại chính mình cũng rất nhiều, nhưng khi thực sự gặp lại, hắn cứ chùn chân, không biết nên nói cái gì cho phải.
Bạch Quảng Hàn thay đổi rất nhiều, tính cách nóng nảy nay đã tốt hơn, tiếp tục hỏi: “Có gì cần giúp sao?”
Tam Thiên trước mắt mơ hồ, hắn tiến lên hai bước kéo Bạch Quảng Hàn vào trong lòng, hắn hiện tại đã cao hơn thỏ thỏ rất nhiều, vai cũng rộng hơn dày hơn để thỏ thỏ có thể tựa được.
Hắn nháy mắt một cái, nước mắt đã chảy xuống: “Thỏ thỏ, tôi đã trở về.”
Bạch Quảng Hàn rúc ở cổ của hắn, đem mặt chôn thật sâu vào lòng hắn.
“Trở về là tốt rồi.”
Hoàn
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