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Kỳ Tình nhìn qua thời tiết trong xanh ngoài đình nghỉ mát, như có điều suy nghĩ, ngón tay tùy ý gẩy dây đàn, phát ra tiếng đàn boong boong. Lúc này, xa xa truyền đến tiếng vó ngựa đạt đạt, từ xa đến gần, hướng về phía đình nghỉ mát này mà đến. Trên mặt Kỳ Tình lộ ra vui vẻ, đứng dậy đi về phía cửa đình, tựa vào cột đình nhìn về phía phát ra thanh âm.
Ngựa ở trước đình vội dừng lại, Tần Nhạc xoay người xuống ngựa, bổ nhào vào trước người Kỳ Tình, đưa tay ôm cổ y, mũi ghé vào bên cổ y, tham lam hít lấy mùi hương, còn hôn lung tung. Kỳ Tình bị chọc cho ha ha cười không ngừng, vỗ lưng của hắn, một lát sau nam nhân mới buông ra cái ôm.
“Làm gì vội vã như vậy? Làm ra một thân bụi đất. Ta ở chỗ này, cũng sẽ không chạy mất.”
Kỳ Tình dùng tay áo của mình lau mặt cho nam nhân, lại phủi bụi đất ở trên người hắn, sau đó mới gọi hắn ngồi xuống, mình ngồi trước đàn. Ống tay áo của y vung lên, đàn kia liền biến mất, mà đổi thành dụng cụ pha trà. Y nấu nước, ngâm nước trà, đầu ngón tay thon dài sáng chói. Tần Nhạc biết rõ đôi tay này mềm mại non mịn cỡ nào, sờ lên ấm mát, lúc bị đôi tay này vuốt, liền dễ dàng ngủ mất
“Uống đi.”
Kỳ Tình đem chén trà và ấm trà rót ở trước mắt hắn, sau đó thu dọn trà cụ, lại bày cầm ra, đầu ngón tay vừa gảy, liền bắt đầu khẩy nhạc khúc. Tần Nhạc uống trà kết hợp với tiếng đàn, thanh thản nhàn hạ khiến cho hắn cũng không nỡ rời bước khỏi chỗ này, uống xong một ly lại uống tiếp một ly, nghe xong một khúc lại nghe tiếp một khúc, vô cùng say mê.
Đột nhiên, trong ngực Kỳ Tình lồi lên, tiếng đàn liền dừng lại, Tần Nhạc trừng to mắt nhìn chằm chằm vào phần bụng Kỳ Tình, Kỳ Tình cười một tiếng từ trong ngực móc ra một con hồ ly nho nhỏ.
“Đánh thức ngươi à?”
“Ngao.”
“Tình nhi, đây là?”
“Cửu đệ của ta, cùng với ta là song thai, nhưng giống như chưa trưởng thành, từ nhỏ liền thích dính lấy ta.” Kỳ Tình vuốt lẽ lão Cửu, lão Cửu ở trên đùi y lăn lộn, lộ ra cái bụng thịt thịt.
Tần Nhạc xuất phát từ lòng hiếu kì đưa tay sờ tai hồ lão Cửu, lập tức bị cắn một cái, láng máng giống như nghe được tiếng nó hừ lạnh.
“Tiểu Cửu, không ngoan. Nhạc, ngươi không sao chứ?”
“Hàm răng rất cứng. Không sao, chỉ là chảy chút máu…”
Kỳ Tình đem lão Cửu đặt ở trên bàn đá, kéo tay Tần Nhạc qua xem, quả nhiên ở trên tay nam nhân nhìn thấy được chỗ rách rướm máu. Y không chút suy nghĩ liền đem ngón tay nam nhân để vào trong miệng dùng sức mút máu, cởi xuống bó phát dùng cột tóc mình, đem ngón tay nam nhân băng bó lại.
“Không việc gì, chỉ bị thương một chút như vậy.”
Kỳ Tình nhìn qua ngón tay nam nhân bị băng bó lớn như vậy, tự mình bật cười: “Cũng phải, hong một chút thì tốt rồi, ta lại đem ngón tay của ngươi bọc thành củ cải trắng.”
Lão Cửu ghé vào trên bàn đá lạnh buốt hâm mộ ghen ghét hận, đem chính mình cuộn thành một đoàn, không nhìn tới cặp đôi chói mắt kia. Tần Nhạc đem băng bó trên tay tháo xuống, lại không trả lời, chỉ là đem dây cột tóc bỏ vào trong ngực mình.
“Cái này tặng ta. Tới nơi này nhiều lần như vậy, ngay cả vật tín ước cũng không có.”
“Nói bậy bạ gì đó.” Mặt Kỳ Tình nóng lên, Tần Nhạc lại nhìn y vô cùng chăm chú, trong mắt đều là thâm tình. Kỳ Tình cảm chỉ cảm thấy ngực như bắt đầu đánh trống, y nghĩ, đưa tay đến bên hông sờ, suy nghĩ một chút, liền đem ngọc bội thắt bên lưng cởi xuống, chậm rãi đưa về phía nam nhân.
Tần Nhạc đưa tay liền nắm chặt ngọc bội nhét vào trong ngực, ngoài miệng lại nói: “Nhưng dây cột tóc, ta vẫn muốn.” Tính trẻ con mười phần. Hắn cũng từ trong lòng móc ra một sơi dây khóa vàng đỏ ra, đặt ở trong lòng bàn tay Kỳ Tình, một bên nói: “Khóa vàng này, là nương ta muốn giao cho con dâu tương lai của bà.”
Kỳ Tình nhìn dây khóa vàng màu đỏ ở trong tay, hơi do dự.
“Ngươi biết…ta không phải người phàm, chính là hồ tộc, trong mắt rất nhiều người, cùng yêu vật không khác gì nhau.”
“Để cho bọn họ nói đi. Bọn họ ghen ghét ta gặp hồ tiên, muốn phá hư duyên phận hai ta, ta liền không để cho bọn họ được như nguyện.”
Kỳ Tình khép lại lòng bàn tay, cẩn thận đem khóa vàng thu vào, rồi sau đó khẽ vỗ dây đàn: “Thủ khúc này…ta tặng ngươi, … là…tâm ý của ta” Một khúc bày tỏ nỗi lòng.
“Tam ca, Tam ca, ngươi không được kết hôn. Không được kết hôn. Ô ô ô.”
“Bát muội, ngươi nói lời ngốc nghếch gì vậy, ngươi phải chúc Tam ca cùng nam nhân kia trăm năm hòa hợp mới đúng.” Lão Ngũ co thành một đoàn ghé vào trong khuỷu tay Kỳ Tình, vô cùng “hiểu chuyện” nói.
“Nhưng sau này buổi tối sẽ không có Tam ca ôm, sẽ ngủ không được.” Thất đệ ôm đuôi của mình, lòng tràn đầy sầu khổ.
“Nhanh ngủ nhanh ngủ, sáng mai Tam ca và nam nhân kia thành hôn.” Lục muội tìm vị trí tốt, uốn éo ở bên người Kỳ Tình.
“Ta cũng không phải không trở lại.” Kỳ Tình bị chọc cười, đem đám đệ muội ôm vào trong lòng ngực của mình.
Đám đệ muội lúc đầu vẫn là hừ hừ ái ái, không lâu lắm cả đám đều khò khò ngủ say sưa. Bọn hắn mới 100 tuổi, còn không rõ lắm chia lìa là chuyện gì xảy ra, chỉ cho rằng chẳng qua là thêm một phàm nhân cùng bọn họ chia xẻ Tam ca, chỉ có điều là buổi tối ngủ không có Tam ca gối mềm ấm ấp này nữa. Ai sẽ biết, Tam ca Kỳ Tình bọn họ yêu nhất, dịu dàng nhất, cưng chiều bọn họ nhất, từ nay về sau đi không quay lại nữa.
*
“Tình nhi, tiểu Tình Nhi của bổn vương, không chịu ăn, là muốn bản thân chết đói sao?”
Kỳ Tình sắc mặt tái nhợt, tay chân bị trói, trên người chỉ che một bộ quần áo tơ tằm ít ỏi, nhưng dù cho miệng lưỡi khô khốc, trong bụng đói khát, y cũng không muốn phản ứng người trước mắt, chỉ là đem mặt nghiêng qua một bên.
“Tình Nhi, đừng cau may, ngươi đã được tặng cho bổn vương, bổn vương sẽ yêu thương ngươi, cho ngươi hưởng vinh hoa phú quý, ngươi mặc dù đã không thể trường sanh bất lão, làm sai lại không thể cùng bổn vương vui vẻ cả đời làm vợ chồng? Những thứ Tần Nhạc không thể đưa cho ngươi, ta đều có thể cho ngươi.” Lời nói dỗ dàng người, vương gia há một liền có thể nói một xe, ai cũng biết trong lòng gã không hề thật tâm. Gã là người có mới nới cũ, gặp qua Kỳ Tình liền nhớ thương người, trăm phương ngàn kế đem người thu vào tay, kì thật chính là đồ mới lạ.
Kỳ Tình nhắm mắt lại, tiếp tục hờ hững.
“Ngươi ngược lại là bướng bỉnh, nhìn ngươi có thể bướng bỉnh đến khi nài, bắt nó dẫn đến.” Vương gia vung tay lên, liền có hạ nhân mang theo thứ gì đó tiến vào, Kỳ Tình nghe thấy một tiếng hí dàu, cả kinh đột nhiên mở to mắt.
“Tiểu Cửu.”
Hồ ly lông xám bị tôi tớ cầm lấy cái đuôi xách ở trên tay, bị một tấm lưới sắt quấn lấy, gai ở bên ngoài đâm nó máu tươi đầm đìa, càng giẫy càng đâm vào càng sâu, trên ngoài của nó ngoài có máu tươi còn có từng cục máu nâu đen hiện ra, bộ dáng làm cho người không đành lòng nhìn.
“Nghe nói vật nhỏ này thường xuyên chạy đến tìm ngươi, là thịt trong lòng ngươi, Tần Nhạc liền đem nó bắt đến hiến dâng cho ta. Hiện tại ngươi là muốn trơ mắt nhìn nó cạn kiệt máu mà chết, hay là ngoan ngoãn ăn cơm?”
“Ta ăn.”
“Nếu ta không muốn cho ngươi ăn thì sao?” Vương gia từ tay hạ nhân tiếp nhận tiểu hồ ly, ở trong tay lắc lư kịch liệt vài cái, tiểu hồ ly liền phát ra tiếng gào thét thê thảm.
“Ngươi.” Kỳ Tình trừng gã, hai mắt đỏ bừng, rất nhanh liền suy nghĩ cẩn thẩn, liền suy nghĩ dụng ý của Vương gia, là muốn ép y thuận theo. Vì tiểu Cửu, cái kia thì có làm sao? Chỉ phải mềm giọng, bộ dáng phục tùng, mục đích làm ra bộ dáng dịu dàng: “Ta cầu ngươi, để cho ta ăn cơm…cũng thay tiểu Cữu chữa thương.”
“Chp ngươi ăn cơm, nhưng, chỉ có điều chữa thương cho bảo bối của ngươi, ngươi phải dùng giá lớn, cùng bổn vương trao đổi.”
“Ngươi muốn ta làm cái gì, ta đều đáp ứng ngươi.”
Tiểu Cửu trong tay Vương gia nghe vậy, lại bắt đầu giãy giụa kịch liệt, vung móng vuốt lên, mấy lần thiếu chút nữa có thể cắn được Vương gia, đều bị Vương gia thành công né tránh, máu tươi nhỏ trên mặt đất ngày càng nhiều.
“Tiểu Dự, Tam ca cầu ngươi, đừng lại động nữa, được không?” Gọng điệu Kỳ Tình gần giống như cầu tình, lão Cửu quả nhiên không giãy dụa nữa, bộ dáng ủ rũ.
“Được rồi, mang đi ra ngoài, đừng quấy rầy bổn vương và tiểu Tình nhi nghỉ ngơi, một lát nữa mang cơm nóng mang vào.” Vương gia thấy thực hiện được kế hoạch, không thể chờ đợi được nữa xốc chăn lên bổ nhào vào trên người Kỳ Tình.
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Kỳ Dự cố gắng gượng giương mắt nhìn về phía Kỳ Tình, Tam ca nó tuyệt vọng nhắm nghiền hai mắt, trong lòng nó như bị nắm chặt, mới rốt cục ngất đi. Trong mơ là một mảnh tối đen, trên người nóng rực đau đớn, nó trong bóng tối chạy tới chạy lui, cái gì cũng không thấy, há mồm cũng không kêu ra tiếng, chỉ có thể vô lực và phẫn hận, Tam ca? Tam ca ở chỗ nào? Sau đí, nó lại lâm vào hôn mê, mất đi ý thức.
Đợi nó lại tỉnh lại, trên người đã không có loại cảm giác đau đớn sâu sắc, lạnh buốt thoải mái, cũng có thể ngửi thấy mùi vị quen thuộc mà nó thương nhớ, nó há miệng và mở mắt, cuối cùng chỉ có thể phát ra một tiếng “ngao”, khiến cho Tam ca chú ý.
Kỳ Tình mặc quần áo đỏ, đôi môi bôi son đỏ, tóc được quấn lên cài châm bạc, xinh đẹp mà quý khí, nhưng hai mắt lại chứa uất ức, lúc nhình thấy Kỳ Dự tỉnh, mới có chút vui vẻ.
“Không có gì rồi, gã đáp ứng ta không làm khó dễ ngươi nữa.”
Kỳ Dự yếu ớt gục đầu lên đùi Kỳ Tình, gào thét vươn người, thần hận bản thân nhỏ bé vô dụng, Kỳ Tình thấy nó vì vết thương mà đau buốt vội vàng nhẹ nhàng vuốt ve an ủi.
Kỳ Tình bị nhốt trong vương phủ cùng Kỳ Dự, Vương gia lấy Kỳ Dự uy hiếp khiến Kỳ Tình phải ngoan ngoãn ngheo theo, bộ dáng nói gì nghe nấy, suốt ngày chơi trò dâm loạn, Nhưng Kỳ Tình đã mất đi nội đan, thân thể càng ngày càng… suy yếu, lại bị tra tấn như thế, cho dù tì nữ trét phấn tô son thế nào cho hắn, vẫn không giấu được hơi thở ngày càng lụi tàn.
Tới khi Kỳ Tình nghĩ mình đã có thể giải thoát, Vương gia lại tìm tới một loại bí dược bắt hắn dùng mỗi ngày, thuốc này không những khôi phục khí lực cùng huyết sắc của Kỳ Tình mà còn khiến hắn ngày càng yêu mị, hơn nữa mỗi lần uống vào cả người đều nóng lên, yêu cầu cao ở chuyện kia, đây hẳn là một loại dâm dược. Kỳ Tình đau đớn biết rằng, đây là loại thuốc khiến đầu óc mụ mị điều khiển thân thể, giống như loại độc phải uống rượu độc giải quyết.
Mái tóc Kỳ Tình vừa đen vừa ngắn, từ từ chuyển thành trắng, màu da cũng ngày càng trắng hơn, gần như trong suốt có thể nhìn thấy mạch máu. Lúc không dùng thuốc, Kỳ Tình chỉ có thể vô lực nằm trên giường, ý thức nhơ nhớt, qua một canh giờ không dùng thuốc, hắn sẽ cảm thấy đau đớn thống khổ như bị ném vào hầm băng, cho dùng dùng mọi cách khống chế nhưng cuối cùng thần trí vẫn mơ hồ phải xin thuốc Vương gia.
Hôm nay, có một nữ nhân tới phòng Kỳ Tình, lẳng lặng đứng bên giường nhìn hắn, qua hồi lâu mới mở miệng hỏi: “Ngươi có hận hắn không?”
Hận, sao lại không hận, hắn hận Vương gia, càng hận Tần Nhạc, nhưng hận thế nào, hắn có thể sao? Cho nên hắn chỉ yên lặng nhìn người nữ nhân này.
“Ta cũng hận hắn, phụ lòng bạc tình, có mới nới cũ, lang tâm cẩu phế, nhưng ta chỉ có thể trách mình vô dụng, không thể giết chết hắn. Cho nên, ta giúp ngươi tìm cơ hội báo thù, cũng như là giúp chính mình.” Dứt lời, nữ nhân một thân hoa phục đem một túi đồ nhét vào trong tay hắn rồi vội vã rời đi.
Kỳ Tình thu tay lại, có thể thấy rõ hận ý trong mắt nữ nhân, nàng hận Vương gia như thế sao lại không hận ‘Hồ ly tinh’ cướp đoạt đi chú ý của Vương gia, kế này là có thể diệt trừ hắn cùng Vương gia, có thể nói là nhất tiễn song điêu, nhưng hắn cũng không quan tâm tới chuyện mình bị xem là cộng cụ, chỉ có thể giết chết gã, chỉ cần có thể giải thoát, chết cũng không đáng tiếc.
Vì thế hắn mở lời với Vương gia, yêu cầu gã đem thủ cấp Tần Nhạc tới trước mặt hắn làm lễ vật. Sau khi xác nhận thật là Tần Nhạc, hắn lại lệnh hạ nhân móc thịt lấy ra đầu lâu lành thành đồ uống rượu dâng đến.
“Vương gia, thiếp kính ngài.” Kỳ Tình uống trước một ngụm, sau đó bồi Vương gia, Vương gia thấy thế da đầu run lên, liền bị Kỳ Tình cười nhạo, “Vương gia, võ dũng của ngài chỉ có thể ở trên giường thôi sao?” Dứt lời trừng đôi mắt kiều mị vô cùng linh động.
“Nói càn, bổn vương làm!”
Kỳ Tình khi ăn xong dâm dược, sắc mặt càng đỏ, nụ cười mê người, chủ động ngồi trên người Vương gia, khiến gã choáng voáng đầu óc, không phát hiện hắn đem độc giấu dưới móng tay, mỗi lần kính rượu đều bỏ vào một chút, từng ngụm từng ngụm cùng uống, triền miên khoái hoạt. Cho nên tới nửa đên, khi cảm thấy hô hấp dồn dập, đầu đau dữ dỗi, mới rốt cuộc phát hiện không đúng.
“Ngươi…”
“Vương gia, ngươi nói cái gì cũng có thể cho ta, vậy… Ta muốn mạng của ngươi, thì sao?” Kỳ Tình rút ra dao gắm dấu dưới gối, một đao đâm vào yết hầu của gã, khiến gã không thể kêu cứu, rồi mới đâm thủng một đống lỗ trên người.
“Khụ… A…” Yết hầu Vương gia bị đâm một cái lỗ lớn, máu tươi không ngừng phun ra, nhưng gã chỉ có thể mở lớn mắt nhìn Kỳ Tình cưỡi trên người mình, ánh mắt đầy sợ hãi của người sắp chết.
“Vương gia, rất nhanh sẽ không đau nữa. Ngươi làm tiểu Cửu bao nhiêu vết thương, ta liền trả lại đủ cho ngươi, công bằng lắm đi, đúng không?”
Cho dù thống khổ vì hai loại chất độc phát tán nhưng Kỳ Tình vẫn còn chút khí lực, đem Vương gia làm tới huyết nhục mơ hồ, tay chân xụi lơ, dao găm trong tay cũng tuột ra ngoài, rơi trên mặt đất tạo thành tiếng vang dội.
“Người đâu, có thích khách!”
Ngoài cửa lập tức vang lên tiếng nữ nhân nói chuyện lần trước, Kỳ Tình không cảm thấy ngoài ý muốn tí nào, buông lỏng tay chờ thị vệ nhảy vào bắt mình đi.
“Vương gia! Vương gia a… Vương gia… Ô ô… Thích khích nhẫn tâm quá… Vương gia đối đãi ngươi không tệ, ngươi lại… Ô ô…” Nữ nhân vừa vào cửa liền dựa vào người Vương gia khóc rống, nước mắt nước mũi đầy mặt, diễn rất sống động.
“Vương phi, Vương phi người bảo trọng ngọc thể!”
“Đem hồ ly tinh này tha ra ngoài, ai muốn thì lấy, chơi xong rồi… Thì ta thiên đao vạn quả!” Vương phi vừa nói, một đám háo sắc liền vây lấy.
Kế tiếp bản thân xảy ra chuyện gì, Kỳ Tình đã không thèm để ý, hắn sắp chết rồi, cần gì phải nói nhiều với bọn họ? Trời đất đều đỏ sẫm một màu giống như phục sức của hắn, dùng hai mạng người để hiến tế cho hắn, vậy là đủ rồi.
Lực đạo xé rách y phục trên người dừng lại, sau đó vang lên tiếng vật nặng rơi xuống đất, hắn liền bị ôm vào trong lồng ngực ấm áp, người tới tha thiết gọi lên tên của hắn!
“Tình! Tình!”
Tập trung nhìn kỹ, thì ra là đại ca Kỳ Mặc, không biết tới từ khi nào mà đánh ngã hết đám người kia, hắn cố gắng gượng cười, “Đại ca… Đệ thật ngu nha… Ha ha… Ha ha ha…”
“Đừng nói nữa, bọn chúng sẽ không làm tổn thương đệ được nữa, chúng đã chết rồi. Đệ hiện tại rất yếu… Đại ca mang đệ về nhà, chúng ta về nhà…”
“Ta mất mặt như vậy, ngu xuẩn như vậy, nhà này, ta còn về được nữa sao?”
“Cho dù thế nào, cha cùng phụ thân đều thương đệ.”
“Đại ca… Tình chỉ sợ là… Không về được… ách…”
Kỳ Tình nói xong miệng liền phun ra một ngụm máu lớn, mắt cũng chảy ra huyết lệ.
“Tình, chịu đựng, chịu đựng đi! Phụ thân mới sinh ra một thằng nhóc con, nó còn chưa nhìn thấy đệ đâu! Còn có tiểu Cửu nữa, tiều Cửu còn chờ đệ về…”
Kỳ Mặc lấy trong lòng ra một viên đan dược nhét vào miệng Kỳ Tình, Kỳ Tình đã muốn nhắm mắt lại, miệng cũng khép lại rất nhanh, mặt không còn chút huyết sắc, huyết lệ đỏ thẫm trên mặt nhìn vào thật kinh động. Không còn cách nào khác, Kỳ Mặc cắn lấy đan dược, bỏ vào miệng mình, mở khớp hàm của hắn phun vào, đợi giữ lại được một tia hơi thở của hắn, sau đó mới ôm lấy bay trở về núi Thanh Vân.
Kỳ Tình hôn mê suốt bảy ngày bảy đêm, mới từ trong cơn mê tỉnh lại. Lúc này Kỳ Mặc đang cầm chén thuốc, sát bên người tẩy trừ, nhóm đệ muội tới thăm tranh cãi ầm ỉ, đều bị y nghiêm mặt chặn ở ngoài.
“Tình, đệ tỉnh rồi.” Kỳ Mặc thấy hắn chuyển tỉnh, rốt cuộc nhẹ nhàng thở ra.
“Đệ không phải Kỳ Tình.”
“Tam đệ, ngươi ngủ tới mơ hồ rồi?”
“Kỳ Tình đã trở về với đất bụi, từ nay về sau, chỉ còn Kỳ Ế.” Đệ muốn dùng tên này để vĩnh viễn nhớ rõ, lúc trước bản thân đã bị mù như thế nào!”
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“Tam ca có ở không?”
“Không ở, đi hái thuốc rồi.”
“Ya hô. Tam ca không ở, có thể đi ra ngoài chơi.”
“Ta cũng muốn đi.”
“Tam ca ra ngoài bài vở của các ngươi đã hoàn thành chưa? Nếu còn chưa làm liền phải đi “uống thuốc].”
“Ô ô thật là khủng khiếp ta không muốn uống thuốc, nhưng ta muốn ra ngoài chơi…” Viên tròn vừa nói chuyện vừa bước nhỏ di chuyển về phía cửa.
“A, chúng ta đi ra ngoài chơi, sau đó trở về sớm một chút làm bài, tiếp đó nói với Tam ca chúng ta không thể làm xong, cũng không cần uống thuốc khửa khửa.”
“Được nha được nha, đi bắt chim đi ra ngoài chơi ~~” Mấy con hồ ly vui mừng khôn xiết kết bè kết đội sôi nổi ra khỏi phủ.
“Thập tỷ, ngươi đoán bọn họ có thể hay không bị Tam ca ở trên đường bắt về?” Thập nhất đệ cầm sách vở và bút lông, nó vẻ mặt nghiêm túc phấn đấu học tập, đầu cũng không ngẩng lên hỏi.
“Này còn phải nói sao? Khẳng định là vậy. Bọn họ chờ Tam ca lột da đi.” Thập tỷ ngáp một cái, khoan thai nói, đầy mặt là vẻ mặt xem kịch vui.
Quả nhiên, chạng vạng tối liền nhìn thấy Kỳ Ế cõng một sọt thảo dược trên lưng, tay trái ba tay phải ba xách đám đệ muội chuồn ra ngoài chơi đùa hoàn toàn quên thời gian trở về nhà. Khóe môi y nhếch lên nụ cười âm lãnh, các đệ muội khác thấy vậy thì rùng mình, trong lòng đều cảm thấy mình thật may mắn khi ngoan ngoãn chờ ở trong phủ, hiện tại liền đợi xem Tam ca muốn chần sáu đứa ngu ngốc này như thế nào.
Cách này, liền nhìn thấy sáu viên tròn kia có đứa rụng lông có đứa tiêu chảy có đứa màu sắc trên người sặc sỡ có đứa chạy tán loạn không ngừng được…Tuy tánh mạng không hao tổn gì nhưng cũng không phải thê thảm bình thường. Trong Kỳ phủ cha thân và phụ thân đối với đám nhóc con gần đây buông thả, bởi vậy Tam ca Kỳ Ế trở thành người đứng đầu phủ trừ đại ca đang ở bên ngoài, một vị bản chất gia trưởng khác. Đại ca tức giận nhiều là đánh một trận, ai chọc giận Tam ca, cũng sẽ bị chỉnh đốn đến mức hận không thể chạy trở về lại trong bụng cha thân.
Tình cảm của đám đệ muội với Tam ca là rất phức tạp, bọn họ nhớ mang máng lúc ở tuổi còn chưa hiểu chuyện, chính là cuộn tròn ngủ yên ở trong ngực Tam ca, trong mông lung hình như nhìn thấy bộ dáng tươi cười của tam ca. Dù cho sau khi lớn lên không thể vào phòng ngủ của Tam ca ngủ giường của Tam ca, nếu Tam ca tâm tình tốt, con là muốn cái gì có cái đó.
Ví dụ như thập nhị muội thích các loại tập thư bát quái,học được một loại tiếng kêu như mèo, thân thể con heo trong đêm còn sẽ phát sáng, vô cùng muốn nuôi, Kỳ Ế liền thực sự làm một con cho nó, còn cả đêm theo nó đợi con heo kia phát ra tiếng mèo kêu và phát sáng. Nhưng không quá vài ngày con heo kia liền bị lão nhị nuôi chết, hơn nữa thuận lợi trở thành thức ăn thêm cho bữa tối. Về phần trên đời này thật sự có loài heo này sao? Đại khái chỉ có Tam ca mới biết được.
Nghe Nhị tỷ nói, Tam ca đã từng trải qua một vài chuyện khiến y rất đau lòng, lúc bọn họ muốn hỏi tiếp, Nhị tỷ vẻ mặt lộ vẻ sầu bi giữ kín như bưng, sau đó dịu dàng cười đem lời nói xóa bỏ, cho nên bọn nó vẫn không hiểu rõ trên người Tam ca xảy ra chuyện gì.
Trong ấn tượng của bọn nó, Tam ca vẫn luôn rất lợi hại, có có một tay y độc cổ thuật khiến cho lục giới vừa sùng bái vừa sợ hãi, là hồ yêu khủng bố cho dù thân thể người phàm cũng dám đem đoạn trường thảo nhét vào trong miệng, chính là thứ mà lão thần nông trồng, Kỳ Ế không hề để vào mắt. Trong lục gưới bất luận đồ vật có dược tính hoặc độc tính gì y cũng dám ăn, hơn nuôi nuôi một đống cổ kỳ quái, nếu không phải vì an toàn của đám đệ muội, chỉ sợ sẽ đem cổ thú lôi vào trong nhà.
Bởi vì nguyên nhân thời gian dài dùng thân thể luyện dược dưỡng độc, màu da Kỳ Ế là loại màu trắng âm thảm gần như trong suốt, có thể nhìn thấy mạch máu tím xanh bên dưới. Y không mang quan cũng không buộc tóc, chỉ dùng nhãn vĩ màu xanh đậm và kim mâu âm chí bới lên điểm xuyết toàn thân đồ trắng.
Kỳ Mặc và Kỳ Ế yêu cầu đệ muội trong nhà, trước khi đủ 100 tuổi, phải chăm chú an tâm tu luyện, hơn nữa đưa ra đủ loại học tập, dặn dò bọn nó một ngày cũng không thể thiếu, nhưng thủ đoạn của hai vị huynh trưởng gần đây không giống. Kỳ Mặc thường xuyên mở một con mắt nhắm một con mắt, không can thiệp việc đám đệ muội trộm lười biếng, Kỳ Ế có thể nói là nghiêm khắc hơn, không đạt yêu cầu nhất định phải “uống thuốc”, không có con đường thứ hai.
“Uống thuốc” ở trong Kỳ phủ chính là một loại trừng phạt khủng bố, bởi vì vĩnh viễn không biết được chính mình sẽ uống cái gì, lại sẽ xuất hiện bệnh trạng gì. Kỳ Ế tại lúc đám đệ muội khó chịu lăn qua lăn lại, vừa thoải mái cười cười, vừa đem phản ứng của bọn nó tỉ mỉ xác thực ghi chép vào trong sách thuộc tự biên của y.
Nhờ thủ đoạn như vậy của Kỳ Ế, đám đệ muội tuy không hẳn đứa nào cũng lợi hại, nhưng tự bảo vệ mình là dư sức, điều kiện tiên quyết là bọn nó nhớ được phải phát huy. Ngoài trừ trước 100 tuổi phải tu luyện không được quên, ở phương diện khác, Kỳ Ế so với phụ thân và cha thân còn muốn nuông chiều hơn, có đôi khi thậm chí đã đến trình độ nối giáo cho giặc, thường là Kỳ Mặc không thể tiếp tục nhìn, tiến tới ra tay can thiệp ngăn cản.
Đối với Tam ca, bọn nó vừa kính trọng vừa sợ hãi, vừa yêu vừa hận.
Cũng bởi vì Kỳ Ế tính cách kì quái, tuy lục giới không thiếu người theo đuổi y, nhưng chỉ cần nhìn thấy thủ đoạn hơi tàn nhẫn của y, nửa đường liền bỏ cuộc. Y là hoa đọc mang gai ngược, hơi đụng vào, nhất định làm cho đối phương máu tươi đầm đìa, miệng vết thương thối rữa, vô cùng thê thảm.
Cuộc sống của Kỳ Ế thanh tĩnh mà đơn giản, hái thuốc, luyện thuốc, thí nghiệm thuốc, ngày qua ngày tuần hoàn không thay đổi, cứ như vậy đã mấy trăm năm trôi qua, bởi vì một tiểu tiên đồng xuất hiện, mới cuối cùng dâng lên một chút sóng cả.
Hôm nay, Kỳ Ế như thường ngày vào thâm sơn hái thuốc, dùng thân thử độc, lúc đầu cũng không có dị trạng gì, sau nửa canh giờ, lại nổi lên đau đầu, tứ chi lạnh như băng, ngũ tan như bị người dùng gậy gộc hung hăn trộn nát vô cùng đau đớn. Kỳ Ế co rút ở trên mặt đất, cắn chặt lấy môi, trong miệng nếm được mùi máu tươi, dần dần mất đi ý thức.
Không biết qua bao lâu, đường mòn trên núi truyền đến tiếng bước chân nhỏ vụn, một thiếu niên ước chừng 15 tuổi lưng cõng giỏ trúc, trong tay cầm sách, sầu mi khổ kiếm đi tới.
“A…mỗi một loại cỏ đều lớn lên giống nhau, ta làm sao biết phụ chân muốn cái gì? Lỡ như nhỏ sai, trở về liền bị phụ thân mắng…ồ.”
Thiếu niên nhìn thấy phía trước có một thân ảnh đang nằm, vội vàng chạy tới kiểm tra, nhìn hơi thở này xác nhận là hồ yêu, như thế nào sẽ ngã ở chỗ này? Hắn tự tay dò xét hơi thở của y, rõ ràng không có hơi thở, lại bắt mạch cho y, còn may mạch đập hơi yếu. Tình huống trước mắt hắn không biết làm thế nào mới tốt, dựa vào năng lực của bản thân không có cách gì đem y trở về cho phụ thân nhìn…. a, hình như có một loại thảo dược, có thể tỉnh thần, không bằng thử xem.
Lặt qua lật lại quyển sách trên tay cho đến trang nào đó, thiếu niên liền giơ quyển sách kia đến phụ cận tìm đông tìm tây, không lâu lắm cầm thảo dược trở về, nhìn môi hồ yêu đóng chặt, lại phiền não.
Làm sao đút đây? Không mang đồ sứ mài dược…nghĩ nghĩ, thiếu niên cuối cùng đem dược thảo bỏ vào trong miệng nhai kỹ, sặc đến bản thân nước mắt chảy ròng, sau đó tiến lại gần, ngón tay đẩy ra miệng hồ yêu, cúi người đem dược đút vào, còn duỗi ra lưỡi cố gắng đem dược đẩy vào sâu một chút, đến lúc cổ họng đối phương tự nhiên nuốt xuống.
Không bao lâu, hồ yêu tóc trắng áo trắng liền mở mắt, thiếu niên giương lên nụ cười đắc ý, đột nhiên hô hấp cứng lại, cổ họng tanh ngọt, khóe miệng nhỏ máu. Thiếu niên lau một cái, máu dính vào bàn tay đều là màu đen, hắn vậy mà trúng độc?
Kỳ Ế đứng dậy nhìn thiếu niên ngã ngồi trên mặt đất, thân thể run rẩy, trong miệng mình thì có một loại mùi thanh ngọt hơi lạnh, xem ra là tiểu tiên đồng này chủ dùng miệng đụng y. Y từ trong tay áo mình lấy ra một viên dược hoàn, đem thiếu niên kéo qua, đem dược hoàn mạnh mẽ nhét vào trong miệng hắn, một bên lạnh lùng nói: “Về sau nhìn thấy ai té trên mặt đất, xoay người rời đi, đừng nghĩ cứu, càng không đề cập đến đụng chạm, để tránh bồi thường cái mạng nhỏ của ngươi.”
Sau khi không cảm thấy đau đớn, thiếu niên đối với hồ yêu trước mắt tò mò: “Ngươi cũng tới hái thuốc sao? Ta thường xuyên tới, như thế nào chưa từng gặp ngươi?”
Kỳ Ế hờ hững, tiếp tục tự mình làm công việc chưa xong, thiếu niên lẩm bẩm một trận xong, vẫn luôn không được đáp lại, mới thu lại thanh âm, bắt đầu làm việc của hắn. Hắn cầm sách, tìm kiếm dược thảo được ký hiệu trên sách, Kỳ Ế chăm chú nhìn vài lần, liền bị tiểu tiên đồng ngốc nghếch kích thích muốn đánh hắn, vậy mà đối với dược thảo thật sự nhìn thấy mà làm như không thấy,lại hái dược tính hoàn toàn tương phản mà tướng mạo gần giống.
“Đồ ngu, cầm nhầm. Thứ ngươi muốn ở trước chân phải, đem gốc ở trên tay ngươi cho ta.”
Thiếu niên tiểu tiên đồng bộ dáng cản thận nhìn cả buổi, xấu hổ cười rộ lên: “Ai ai ai, thật sự sai rồi.” Vội vàng trao đổi, một bên đem gốc thảo dược trước đó hai giao cho Kỳ Ế.
“Ngươi đi ra ngoài mang theo con mắt chưa?” Kỳ Ế trào phúng, thiếu niên chủ là le lưỡi, không thèm để ý lời nói ác ý của y, một bên bội phục: “Ngươi thật là lợi hại, ta thật sự nhìn không ra.”
Sau đó thật sự là không thể tiếp tục nhìn, Kỳ Ế cường ngạnh tiếp nhận, đem dược thảo hắn cần phân biệt bọc xong, ném vào trong giỏ trúc, sau đó lên tiếng đuổi người: “Mau cút, đừng quấy rầy thanh tịnh của ta.”
“Làm phiền. Ta tên là Phó Phó Tinh Lãng, hy vọng còn có thể gặp lại ngươi.” Dứt lời cõng sọt rời đi.
Kỳ Ế nhưng lại nghĩ, về sau dứt khoát không đến nữa, nhìn hắn bộ dáng tay chân vụng về liền đau đầu. Ai ngờ không quá vài ngày, Kỳ Mặc liền nói với y: “Y thần thiên giới hy vọng có thể đem con trai độc nhất của hắn đưa tới, giao cho ngươi chỉ dạy, ta đã thay ngươi nhận lời, hôm nay sẽ đến.”
“Đại ca, ta ngược lại là không biết ngươi đối đãi nhiệt tình như vậy, đã trở thành loại nhiều chuyện rồi hả?”
“Tiểu Ế, ngươi vẫn luôn không để cho ai thân cận ngươi, ít nhất nhận một người đồ đệ để làm bạn.”
“A, hắn ngược lại yên tâm đưa nhi tử đưa đến, sẽ không sợ ta đối với nó hạ độc thủ?”
“Ta biết ngươi không có lòng dạ độc ác như vậy, huống hồ y thần lão nhân lên tiếng, chỉ cần không chết, không thiếu tay thiếu chân, ngươi thích sao thì làm vậy, chỉ cần khiến cho con trai hắn thành tài là được.”
Kỳ Mặc cho rằng Kỳ Ế sẽ cự tuyệt đến cùng, trái lại Kỳ Ế ngược lại là không tỏ vẻ phản đối, hắn nghĩ chính mình nhìn nhiều một chút là được, có một tiên đồng theo trước theo sau, sớm có thể làm mềm lạnh lùng cứng rắn của y.
Vì vậy Phó Phó Tinh Lãng đã vào sống ở Kỳ Phủ, khi đó hắn vừa đầy 100 tuổi, mà Kỳ Ế đã 500 tuổi.
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Phó Phó Tinh Lãng, đám đệ muội xem hắn trở thành cứu tinh, cũng là thằng quỷ xui xẻo đáng thương nhất trên trời dưới đất lục giới. Từ khi lão cha y thần của hắn Phó Bùi Vi vì cầu mong đứa con trai độc nhất thành tài, mà đem hắn đóng gói gửi đến Kỳ phủ, thời gian thê thảm của hắn liền bắt đầu.
Đầu tiên, không nói Kỳ Ế giao cho hắn rất nhiều việc, vẩy nước quét nhà làm việc vặt hầu hạ trà dâng cơm giống như gã sai vặt hèn mọn nhất, còn suốt ngày bị lấy ra làm thí nghiệm thuốc, ghim kim, hiến máu dưỡng cổ, đám đệ muội nhìn thấy đều thay hắn đau cả trứng. Không thấy hắn rất nhiều lần đều ngất đi chưa, tỉnh lại còn phải đem bệnh trạng của mình nhớ lại ghi chép giao cho Tam ca, không biết còn cho rằng Tam ca và hắn có thâm cừu đại hận đây này đồ đáng thương…
Kỳ Ế kỳ thật không muốn để Phó Phó Tinh Lãng lưu lại, bởi vậy ngay từ đầu liền xuống tay độc ác muốn cho hắn biết khó mà lui còn y được thanh tĩnh. Ai ngờ đâu tiểu tử này vậy mà chống đỡ được những đối xử bi thảm mà các tiên đạo không làm được, không có việc gì liền dán sát bám chặt, bài vở hắn đều không quên, tìm tòi học hỏi chân thành và nghiêm túc khiến cho Kỳ Ế có chút cảm động.
“Đi theo ta, ngươi sẽ rất khổ, đi theo phụ thân ngươi, ngươi đồng dạng có thể học được thứ này thứ kia.”
“Phụ thân sẽ cưng chiều ta, nhưng sư phụ sẽ không, như vậy mới thật sự có thể học được thứ này thứ kia.” Phó Phó Tinh Lãng nghiêm túc nói.
“Đây là ngươi tự tìm.” Kỳ Ế giống như nhìn thấy con mồi, yêu mang trong mắt bắn ra, khiến cho thần tiên sợ hãi.
Phó Phó Tinh Lãng được chính thức ở lại. Mỗi ngày trời còn chưa sáng đã bị đạp tỉnh đuổi ra ngoài hái thuốc, trong vòng một canh giờ phải trở về, đồng thời giao ra bản vẽ vẽ tay dược thảo. Vừa mới bắt đầu Phó Phó Tinh Lãng còn chưa nghĩ thông dụng ý làm như vậy, về sau mới phát hiện khác biệt và bộ dáng chi tiết bức họa trợ giúp cho hắn nhớ kỹ dược thảo, hoàn toàn giải quyết tật xấu luôn không thể phân biệt rõ thảo dược. Vì thế hắn đối với Kỳ Ế là càng thêm sùng bái, đương nhiên chỉ đối lấy sự khinh thường cười nhạo của sư phụ hắn.
Các loại hoa cỏ dược liệu, đa số có thể trải qua hái hoặc gieo trồng dễ như trở bàn tay, nhưng có một số loại sinh trưởng trong hoàn cảnh đặc thù khó có thể tìm được, còn có rất nhiều khoáng thạch, động vật hoặc đồ vật trên người tiên yêu linh mới có thể lấy được, lông phượng hoàng, sừng kỳ lân, nước bọt rồng, răng bạch hổ… muốn lấy được là đều không thể nghĩ đến. Kỳ Ế vì lấy được những linh dược quý hiếm này, hoặc là chỉ vì do thám biết được sự tồn tại thật sự, liền thường xuyên vắng nhà xâm nhập các loại nguy hiểm, ngày về không xác định.
“Sư, sư sư sư phụ….chỗ này rất…lạnh…” Phó Phó Tinh Lãng vòng hai tay ôm mình, lạnh đếm mức hàm răng run lên.
“Ngươi có thể không cần theo tới.” Kỳ Ế mang theo Phó Phó Tinh Lãng đi vào hồ nước cực hàn, cầm đá đập vỡ mặt băng bên cạnh bờ, lấy ra bó dây thừng, một đầu vẫn luôn buộc trên lưng mình, một đầu khác vứt cho Phó Phó Tinh Lãng.
“Sư…sư phụ…muốn xuống nước?”
“Không phải vậy thì ta mang ngươi tới đây dạo chơi sao? Mười lăm phút sau, nếu không thấy ta, liền đem ta kéo lên.” Dứt lời, cũng không để cho Phó Phó Tinh Lãng kịp phản ứng, liền từ khe hở băng lặn xuống dưới đáy hồ.
Phó Phó Tinh Lãng nhớ đến, lúc đi ra ngoài huynh trưởng Kỳ gia Kỳ Mặc vẫn luôn dặn dò hắn, lúc Kỳ Ế trăm tuổi bởi vì mất đi nội đan thân thể lại trúng kịch độc, mấy trăm năm qua vẫn là dùng đan dược luyện chế thay thế kéo dài tánh mạng, thể chất chỉ trên con người, dưới yêu quái, vô cùng yếu ớt. Nếu như nó có hành vi muốn chết, nhất định phải nghĩ biện pháp ngăn cản, thật sự không được hãy mau thi thuật gọi hắn, hắn sẽ lập tức chạy tới tiếp ứng.
Nơi rét căm căm như vậy, ngay cả hắn thể chất tiên linh đều cảm thấy khó chịu, đối với Kỳ Ế mà nói chẳng phải càng thêm thống khổ sao? Phó Phó Tinh Lãng khẩn trương đếm thời gian, cảm thấy thời gian sắp đến vội vàng dốc sức liền mạng kéo dây, kết quả lại cái gì cũng không kéo lên, nhìn đầu bên kia trống rỗng hắn trợn tròn mắt.
Lập tức, hắn đập phá hồ lô tùy thân gọi đi, chính mình đem dây thừng cột ở trên lưng, đầu bên kia quấn vào một tảng đá lớn, chính mình lập tức nhảy vào trong hồ. Đau đớn chui vào trong xương cốt lập tức chiếm chặt lấy hắn, khó chịu khiến hắn gần như không cách nào nhúc nhích, hắn lại càng không dám nghĩ đến tình cảnh bên kia của Kỳ Ế, vội vàng thúc dục linh nguyên của mình, khó khăn gian khổ dùng tứ chi chuyển động trượt về phía trước, tính toán ở trong khung cảnh tối tăm tìm được thân ảnh sư phụ nhà mình.
May mà Kỳ Ế không có chìm xuống dưới đáy, y sau khi bất tỉnh dán vào bên dưới mặt băng nổi, Phó Phó Tinh Lãng ôm lấy y kéo dây thừng bơi trở về trên bờ, đem Kỳ Ế ôm chặt vào trong ngực mình dùng nhiệt độ cơ thể mình sưởi ấm y, thậm chí muốn đem nội đan của bản thân nhổ ra để cho y ngậm lấy chống đỡ một chút.
Kỳ Mặc đuổi tới trông thấy một tiên một yêu đều sắp đông lạnh thành hai khối băng, trước đưa hai người họ xách vào sơn động phụ cận, dùng pháp thuật đem cửa động đậy kín không để cho gió lùa vào, một tay dùng linh lực của bản thân rót vào trong cơ thể bọn họ.
Phó Phó Tinh Lãng là người đầu tiên tỉnh dậy, sốt ruột kiểm tra tình huống Kỳ Ế. Kỳ Mặc dùng ánh mắt ý bảo hắn đi qua một bên, dùng hai tay đưa linh lực vào cho Kỳ Ế, vẻ mặt nghiêm trọng kia khiến cho Phó Phó Tinh Lãng không dám lên tiếng, vừa tự trách áy náy vừa phỉ nhổ chính mình nhỏ yếu không có năng lực.
“A…”
Kỳ Ế rốt cục tỉnh lại, vừa mở mắt ra đã bị ôm lấy, Kỳ Mặc mặt đen trừng y: “Về sau không có lệnh của ta, không cho phép ngươi ra ngoài xằng bậy.” Nói xong liền dùng tay khác đem Phó Phó Tinh Lãng xách đến, mang theo hai người bọn họ trở về.
“Sư phụ…sư phụ ngươi vẫn ổn chứ?” Tuy bị xách cổ áo có chút khó chịu, chẳng qua hắn còn không biết bay trên trời trốn dưới đất đành phải như vậy.
“Chưa chết…”
Kỳ Ế không để ý tới hắn, chính mình thì thào nói, sau đó ngẩng đầu quan sát Kỳ Mặc ôm ngự kiếm của hắn mà bay, bỗng nhiên tươi cười nhàn nhạt, đem mặt dán lên trong ngực của hắn. Nụ cười kia vô cùng đẹp, khiến cho trong lòng Phó Phó Tinh Lãng càng thêm khó chịu.
Từ đó về sau Kỳ Ế bị cấm túc một khoảng thời gian ngắn, sau này ra cửa đều phải trước báo cáo mục đích phương hướng định đi ngày trở về với Kỳ Mặc, mỗi lần vượt quá thời gian Kỳ Mặc nhất định tự mình đến tìm. Kỳ Ế không ít lần phàn nàn Kỳ Mặc quản quá nhiều, để cho y rất nhiều chỗ cũng không thể đi, nhưng lại thật sự không tiếp tục đi đến những nơi có tình cảnh nguy hiểm nữa.
“Sư phụ, đợi công lực của ta tăng lên, nhất định có thể theo ngươi đi.” Phó Phó Tinh Lãng hứa hẹn, Kỳ Ế lại từ chối cho ý kiến.
Ở bên cạnh Kỳ Ế, Phó Phó Tinh Lãng học được làm độc dược làm thuốc trên trời dưới đất lục giới hầu như không gì không thể, chỉ nhìn ngươi phối hợp như thế nào và có gan dám sử dụng hay không, trong lúc này tự nhiên là đủ loại thử nghiệm không ngại làm phiền người khác. Kỳ Ế dạy hắn, chẳng qua là phương pháp nền móng nhập môn, tiếp sau tinh tiến học tập đều phải dựa vào hắn tự mình nhận thức, kể cả bản thân sư phụ hắn cũng không ngừng thí nghiệm và học tập.
“Ta không có gì có thể dạy ngươi.” Không biết Phó Phó Tinh Lãng ở Kỳ phủ bị đối đãi nóng lạnh bao nhiêu, một ngày nào đó Kỳ Ế đột nhiên nói như vậy.
“Ôi? Sư, sư phụ…nhưng là ta cảm thấy ta còn chưa học đủ…”
“Chuyện đó không liên quan đến ta, cút đi.”
Kỳ Ế không để cho hắn có chỗ trống do dự, mấy người hầu liền đem hắn đuổi ra ngoài. Lúc này Phó Tinh Lãng mới phát hiện, tuy trong miệng hắn gọi sư phụ, nhưng là hắn cũng chưa từng chính thức bái sư, Kỳ Ế chẳng qua là dùng tâm tính chăm sóc hậu bối mới để hắn ở lại lâu như vậy. Hiện tại hắn cũng không có lý do tiếp tục ở lại, nhưng khoảng cách của hắn và y cách xa như vậy, Kỳ Ế như cũ ở vị trí phía trước là người hắn không thể đuổi kịp.
Trở thành y thần. Trở thành y thần thiên giới, có lẽ đến lúc đó sư phụ sẽ sẵn lòng liếc nhìn hắn một cái, dù sao hắn là ở dưới tay sư phụ thành tài…
Tuy hắn là con trai độc nhất y thần thiên giới, nhưng con đường trở thành thần không phải dễ như vậy, bản thân hủ tục thiên giới đứng đầu lục giới, là nơi quy cũ điều lệ nhiều nhất,đối với “thần” có rất nhiều yêu cầu nghiêm khắc. Rời khỏi Kỳ phủ, giẫm châm vào con đường thành thần, đủ loại khảo nghiệm ba hồn bảy vía giống như lăng trì, quả thực là không đem người bức điên liền không bỏ qua, hắn hao tổn thời gian 500 năm, rốt cục tu thành chính quả trở thành y thần mới.
Hội nghị trên mây tứ phong thần cách, Phó Phó Tinh Lãng ngóng trông có thể nhìn thấy sư phụ mà hắn tâm niệm, chẳng qua một tộc Kỳ thị chỉ có lão đại Kỳ Mặc và Kỳ phụ thân Kỳ Vân đế quân
“Đã lâu không gặp, Phó Tinh Lãng, ừm, Phó thần y.” Kỳ Mặc nhìn thấy hắn liền tiến đến cùng hắn chào hỏi.
“Kia….sư phụ….y khỏe không?”
Kỳ Mặc nhíu mày sau đó cười khổ: “Tiểu Ế nó vẫn như cũ.”
Như cũ sao? Cũng tốt…không, làm sao sẽ tốt…ta muốn khiến cho y vui vẻ một chút…
Tính tình của Kỳ Mặc và Phó Phó Tinh Lãng coi như hợp ý, hai thần rất nhanh kết làm bạn tri kỷ tâm đầu hợp ý. Kỳ Mặc cũng nhiều lần mời hắn vào phủ, đang tiếc hồ ly mà Phó Phó Tinh Lãng muốn gặp lại hầu như không thấy, cho dù đụng phải Kỳ Ế cũng chỉ là nhấc mí mắt liếc nhìn hắn một cái liền không hề phản ứng.
“Sư phụ, ta…” Ta thích ngươi.
“Ai là sư phụ ngươi? Ta cũng không có bản lĩnh và phúc phận như vậy làm sư phụ y thần.” Kỳ Ế nhíu mày, rất nhanh lại giống như vừa nghe thấy chuyện cười gì đó cười ra tiếng, sau đó hung hăng trừng mắt Kỳ Mặc liền rời đi không thấy thân ảnh.
Vì cái gì khoảng cách chúng ta vẫn là xa như vậy? Vì cái gì ngươi vẫn là không để cho ta đến gần ngươi, sư phụ của ta.
“Vẫn là như vậy, âm trầm cổ quái.”
“A a, là Phó Phó Tinh Lãng.”
“Phó Phó Tinh Lãng, Phó ca ca, ngươi trở về rồi oai oai oai.”
Mấy đệ muội nhìn thấy hắn, thoáng cái toàn bộ vội chạy tới, quay quanh bên cạnh hắn ngao ngao kêu khóc, móng vuốt hồ ở trên ống quần hắn nắm đến nắm đi.
“Làm sao vậy?” “Nhiệt tình” hoan nghênh như vậy hắn chưa từng dự đoán được.
“Phó ca ca, ngươi trở về theo chúng ta sống đi, Tam ca y thật đáng sợ ta không muốn thử thuốc cho Tam ca ô ô ô…”
Ờ, hóa ra là hoan nghênh hắn trở về làm dược đồng. Chẳng qua, khiến cho hắn nghĩ đến một lý do mới, có thể lại lần nữa tiếp cận Kỳ Ế.
“Phó Phó Tinh Lãng, ngươi là y thần, không phải ta.” Kỳ Ế đối với việc Phó Phó Tinh Lãng đến cửa xông thẳng vào “Thỉnh Ích” dược lư của y, thật sự là phiền không chịu nổi.
“Đó là sư phụ khiêm tốn không khoe khoang, hoặc là ngại vị trí này phiền toái, nếu không như thế nào đến phiên đồ nhi ngồi vị trí này?”
“Vậy cũng là việc không liên quan đến ta.”
“Ta luyện ra dược mới, sư phụ không muốn xem sao?”
“…”
“Phụ thân ta còn truyền cho ta y điển cất giấu kỹ của ông, phía trên có rất nhiều bài thuốc sư phụ ngươi nhất định còn chưa từng thấy, hiện tại có thể theo ngươi đi.”
“…Đừng gọi ta sư phụ, ta cũng không có đồ đệ ngu xuẩn như ngươi.”
“Ta đâu thể giống Mặc huynh, gọi sư phụ là Tiểu Ế sao.”
“Ngươi lớn hơn ta sao?”
“Chỉ là xưng hô, hoặc là tiếp tục để cho ta gọi ngươi là sư phụ.”
“Tùy ngươi, nói nhảm nhiều quá, đem dược lấy ra cho ta nhìn.”
Sư phụ….Tiểu Ế, ta có thể nghĩ, kì thật ngươi không quá chán ghét ta? Đối với ta có hứng thú? Ta còn có thể lại gần hơn chút nữa…gần hơn chút nữa….
“Phó Phó Tinh Lãng, ngươi không cần ở trên người ta lãng phí thời gian.”
“Hửm?”
“Thứ ngươi muốn, ta đã sớm không thể cho ngươi.”
t
Không, không phải không cho được, chỉ là không muốn cho ta mà thôi. Vì cái gì không thể cho ta cơ hội, cũng cho ngươi cơ hội? Nhưng là không quan hệ, chỉ cần ngươi để cho ta tới gần ngươi một chút, luôn sẽ có một ngày, luôn sẽ có một ngày.
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Vì để trả thù cho thập thất thập Kỳ Mộc đến nhân giới dạo chơi trọng thương trở về, Kỳ Ế lẻn vào cung đình, dụng kế hành hạ hoàng đế và sủng phi đến chết, cũng ở trong cung tàn sát, tàn sát tất cả những nô bộc và tỳ nữ có quan hệ đến việc làm Kỳ Mộc trọng thương, xúc phạm nghiêm trọng tới quy tắc lục giới, thiên đế tức giận, điều động thần tướng áp giải y đến thiên đình, hồ thần đến cầu tình, chưa tới một canh giờ Tam ca liền bị đuổi về Kỳ phủ, thiến đế lần nữa cân nhắc quyết định: Phong ấn công thể của Kỳ Ế, phạt y ở trong nhà nghiền ngẫm lại lỗi lầm. Vì chuộc tội, qua trăm ngày liền hạ phàm làm nghề y, cho đến khi cứu đủ một vạn người bệnh mới giải khai chấm chế với y.
Tâm tình Kỳ Ế giờ phút này xem như bình thản rất nhiều, ngay từ đầu y cực hận phàm nhân Thương Huyền cướp đi lực chú ý của đại ca. Nhưng, không thể không nói hắn xác thực rất có lực hấp dẫn, đám đệ muội không ai là không thích hắn xoa nhẹ, mà ngay cả y…nghĩ đến lúc đó thất thố mặt Kỳ Ế liền âm u, thật muốn đào một cái hố đem mình chôn xuống.
“Tiểu Ế, để cho ta cùng ngươi hạ phàm đi?”
Phó Phó Tinh Lãng lại kiên định đuổi theo, Kỳ Ế nhớ rõ bộ dạng mất mặt của mình hắn cũng nhìn thấy, tâm tình lại càng không tốt, mặc kề liền đi vào nhà “nghiền ngẫm lỗi lầm”. “Đừng phiền ta. Đường đường là y thần, khổ cực ngài đại giá hạ phàm.”
Đã ăn canh bế môn cứng như đinh của Kỳ Ế mấy trăm năm, Phó Phó Tinh Lãng đã luyện được một trái tim kiên cường, sẽ không bị vui vẻ tức giận thất thường của y đơn giản đánh lui, chỉ là sờ mũi trước trở về.
Vừa đủ một trăm ngày, Kỳ Ế chỉ mang theo hành lý rất đơn giản xuống núi Thanh Vân, căn bản chưa từng nghĩ đến phải thông báo cho Phó Phó Tinh Lãng biết y sắp ra ngoài. Đương nhiên Phó Phó Tinh Lãng cũng nghĩ đến chiêu này của y, nhưng lại từ sáng sớm ở ngay chỗ đường núi y nhất định phải đi đứng chờ.
“Tiểu Ế, ta cũng bị phạt, để ta theo ngươi đi.” Phó Phó Tinh Lãng tao nhã cười, không hề giống một vị thần vừa đem sủng vật của thiên đế điều trị đến lông đều trụi lủi, bị giáng chức hạ phàm lần nữa lịch lãm rèn luyện.
“…” Kỳ Ế đã lười nói hắn, đầu của vị thần này rốt cuộc là như thế nào lớn lên là như thế nghĩ y không có hứng thú tìm tòi nghiên cứu, muốn đưa tới cửa cho y giày vò như vậy liền thuận theo ý hắn. Một bên đem bao vải của mình ném vào trong ngực hắn, đi trước. Phó Phó Tinh Lãng lập tức vui vẻ ôm bao vải đuổi theo, còn thiếu chút nữa ở trong miệng ngâm nga một điệu nhạc (y thần ngươi là M…)
Kỳ Ế tùy ý chọn một thị trấn dừng chân, ở một vùng ngoại ô yên lặng tìm được ngôi nhà không người vào ở, cũng không vội vã lên đường tìm người bệnh cần cứu chữa. Mười vạn người tuy là con số không nhỏ, nhưng y hiện tại không thiếu thời gian chậm rãi lề mề ở nhân giới.
Ngược lại là Phó Phó Tinh Lãng rất tự giác chịu khó, trong thời gian y đọc sách, sẽ đem phòng nhỏ trong trong ngoài ngoài dọn dẹp sạch sẽ, cũng mang theo bạc vào thành mua rất nhiều thứ linh tinh cần thiết trong sinh hoạt, lương khô và thức ăn vân vân, thuận đường còn ở trong huyện thành hét to một vòng “chuyên trị tạp chứng nghi nan, không có tiền cũng có thể khám bệnh” sau đó trở về. Thói quen sinh hoạt của Kỳ Ế không có quá nhiều thay đổi, vẫn là giống y trước đây, vừa bắt đầu nghiên cứu dược lý liền quên thời gian, hắn vẫn luôn nhắc nhở dùng bữa và uống thuốc.
Kỳ Ế không nhãn rỗi quá lâu, rất nhanh thì có rất nhiều người tìm tới tận cửa. Bọn họ đều là gia đình nghèo khổ không mời nổi đại phu, bị thanh âm hét to của Phó Phó Tinh Lãng hấp dẫn, ôm tâm tính tạm thời thử một chút trước đến đây cầu xem bệnh. Cửa ra vào có một vị công tử đẹp trai như tiên nhân đối xử với bọn họ cực kì nhã nhặn, hỏi bệnh trạng bọn họ đem bọn họ chia thành mấy nhóm người bệnh nặng bệnh nhẹ không giống, mới dựa theo thứ tự dẫn bọn họ vào phòng.
“Sư phụ, đây là bệnh nhau đầu tiên của chúng ta.”
Lục Cửu lần đầu tiên nhìn thấy Kỳ Ế bị dọa sợ, đại phu trước mắt áo trắng tóc trắng da trắng, mắt là màu vàng, đuôi mắt thì thoa lên màu xanh biếc, vẻ mặt lạnh lùng xinh đẹp như cười như không cười, cả người bay bổng, vừa nhìn giống như yêu mị. Nếu không phải Phó Phó Tinh Lãng đặt bàn tay ấm áp ở trên vai gã khiến cho gã cảm thấy an bình, gã có thể đã từ trên ghế nhảy dựng lên kêu to chạy ra ngoài.
Mọi người bên ngoài cũng là trong lòng thấp thỏm, nhịn không được thò đầu vào trong phòng nhìn, bỗng nhiên nghe được một tiếng hét thảm và tiếng cười khẽ yết ớt, Lục Cửu làm dê đầu đàn đã ôm khuôn mặt trắng bệch bị mang ra ngoài.
“Này này, ngươi không sao chứ? Như thế nào giống như thấy quỷ.”
Lục Cửu nói không ra lời, chỉ là một chốc gật đầu một chốc lắc đầu, khiến cho mọi người không sờ được manh mối.
“Sư phụ nói, mấy viên thuốc này mang trở về nhà mỗi ngày uống một viên, không quá ba ngày ngươi liền có thể khỏe hoàn toàn. Nào, vị kế tiếp.” Phó Phó Tinh Lãng đem khăn nho nhỏ gói lại nhét vào trong tay gã, sau đó vỗ vai gã bảo gã trở về, đối với các hương thân đợi ở đằng sau hắn lộ ra nụ cười dịu dàng.
“Kỳ thần y” danh hiệu này rất nhanh liền ở trong huyện thành truyền ra, ngày càng nhiều người đến phòng nhỏ vùng ngoại ô thành đông khám bệnh. Tất cả mọi người mọi người nói Kỳ đại phu này tuy thoạt nhìn giống quỷ người cũng không thích nói chuyện, nhưng y thuật là số một. Quan trọng nhất là thật sự không nhận tiền, trong nhà có những cái gì liền cho cái đó xem như là tiền thuốc, quả thực là phúc tinh của người nhà người bệnh nghèo túng.
Cái này khiến cho các tiệm bán thuốc và lang trung trong huyện thành không vui. Tiểu tử họ Kỳ này là từ chỗ nào đến vậy mà tranh giành làm ăn, cũng không tới cửa đánh tiếng chào hỏi liền như vậy tùy ý làm bậy phá hư giá cả thị trường của bọn họ. Lúc Phó Phó Tinh Lãng vào thành mua đồ liền bị mấy lưu manh chặn lại, kéo vào trong ngõ nhỏ bị đánh một trận sau đó ném ra ngoài. Vì vậy phải ôm lấy bộ dáng mặt mũi bầm dập trở về, Kỳ Ế nhìn thấy lập tức mở miệng châm chọc: “Lớn như vậy ngay cả đi đường cũng không biết đi, ngã chỗ nào thành bộ dáng như vậy, còn không nhanh chóng cầm thuốc thoa lên tránh cho khuôn mặt kia của ngươi hù dọa bệnh nhân của ngươi.”
“Là bệnh nhân của chúng ta, Tiểu Ế. Hơn nữa ta đây không phải ngã, lúc vào trong thành không biết đắc tội ai liền bị phủ bao vải, ta cũng không kịp phản ứng cũng không nhìn thấy ai đánh ta, hiện tại ta cũng là thân thể phàm nhân rất đau nha ngươi còn cười ta…”
“Hừ, với công phu mèo ba chân kia của người, chẳng lẽ còn có thể đánh trả được sao?” Kỳ Ế đập lên vẻ mặt mặt huênh hoang khoác lác của hắn, cười u ám đi vào nhà.
Không quá mấy ngày, có một đám người mặt mũi vô cùng thê thảm tới trước mặt Phó Phó Tinh Lãng dập đầu.
“Phó đại thần tiên, chúng tôi có mắt không tròng, tin vào lời nói tiểu nhân đánh ngài, ngài liền đại nhân không tính toán tiểu nhân bỏ qua cho chúng tôi. Lúc này chúng tôi dập đầu nhận tội, chúng tôi làm trâu làm ngựa cho ngài ngài tha cho chúng tôi đi…”
“Cái gì tha hay không tha, ta có thể đem các ngươi làm thế nào? Tất cả đứng lên trở về đi.” Phó Phó Tinh Lãng khoát tay vẻ mặt không thèm để ý. Kết quả mấy người kia gào khóc càng thê thảm hơn, ôm bắp đùi của hắn lại khấu đầu mấy cái.
“Phó đại thần tiên, Kỳ đại thần y, các người tha cho tiểu nhân đi, tiểu nhân ngàn sai vạn sau chính là không nên trêu chọc các ngài, nếu không chúng ta chặt ngón tay đi?” Nói xong có mấy người rút dao nhỏ ra, trước cắt đầu ngón út chính mình, lại muốn đi chặt ngón khác.
“Được rồi được rồi đừng như vậy, ta đã sớm tha thứ cho các ngươi. Lại gọi ta là gia gia gọi sư phụ ta là tổ gia gia liền có thể đi.” Phó Phó Tinh Lãng hơi đau đầu, khóe miệng nhịn không được hơi nhếch lên.
“Gia gia đại ân. Tổ gia gia đại ân đại đức. Chúng tiểu nhân liền lăn đi, từ nay về sau không quấy rầy nghề nghiệp của gia gia và tổ gia gia, ai dám tìm gia gia và tổ gia gia gây phiền phức liền băm bọn họ.”
“Máu của các ngươi làm ô uế dược lư của ta, lau cho sạch rồi nhanh lăn khỏi chỗ này.” Kỳ Ế từ bên trong ném ra một lọ dược cầm máu, mấy tên côn đồ kia dùng quần áo của mình đem máu trên mặt đất lau sạch, nhặt ngón tay mình về, cầm lấy thuốc mỡ thiên ân vạn tạ “lăn đi”, thật đúng là dùng lăn đi chẳng hề qua loa.
Phó Phó Tinh Lãng vừa vào trong phòng, liền nhịn không được hung hăng ôm lấy Kỳ Ế ở trên người y cọ cọ: “Tiểu Ế, sư phụ tốt của ta, liền biết ngươi đau lòng ta nhất, ngươi không nói ta cũng biết khửa khửa.”
“Đánh rắm, bọn hắn đánh chó không nhìn chủ nhân, chọc giận ta mới dạy dỗ bọn họ một chút, ai nhàn rỗi đau lòng ngươi.” Kỳ Ế ở trong ngực hắn dùng sức giãy dụa, Phó Phó Tinh Lãng quay người y lại giữ chặt cái ót của y hôn xuống.
Phó Phó Tinh Lãng cả gan làm loạn càn rỡ, miệng sưng thành ruột thịt heo đen, chỉ có thể nhanh chóng đi tìm dược giải độc tiêu sưng cho miệng mình.
Phó Phó Tinh Lãng chịu mệt nhọc trợ thủ cho Kỳ Ế, trước mặt sau lưng cẩn thận chăm sóc và hầu hạ, bất kể Kỳ Ế châm chọc đánh chửi đều bị hắn coi là không có gì, như thế nào đều không tiêu tan ý nghĩ muốn thân thiết của hắn.
“Phó Phó Tinh Lãng, ngươi quả thực không có tự trọng.”
“Tiểu Ế, ta chính là như vậy thích ngươi, mặc kệ ngươi đối với ta như thế nào ta đều đồng ý, hơn nữa ngươi lần đó cũng không thật sự đối với ta không dễ chịu. Ta chỉ cầu ngươi, cho bản thân ngươi một cơ hội, cũng cho ta một cơ hội…”Phó Phó Tinh Lãng ôm y không buông, hắn giống như kẹo da trâu đánh chết cũng không lùi bước, Kỳ Ế thật sự không hề có biện pháp gì.
“Không nên ép ta…” Kỳ Ế nặng nề nhắm mắt lại, Phó Phó Tinh Lãng liền hôn mí mắt của y, chóp mũi và môi, dùng dịu dàng của mình từng chút từng chút làm mềm đi gai nhọn trên người Kỳ Ế.
Phó Tinh Lãng hôn tới hôn lui cả buổi mới phát hiện môi mình lần này vậy mà không sưng, cũng không có bệnh trạng trúng độc khác: “Ai, hôm nay như thế nào…”
“Câm miệng ngươi lại.” Kỳ Ế lạnh lùng nói, móng tay bén nhọn đặt ở gáy hắn, rất có ý định hắn nói nhiều thêm một câu liền phế hắn.
Phó Phó Tinh Lãng cũng không phải người nói nhiều, ngoan ngoãn thu âm thanh vào say sưa tiến vào trong miệng hôn sâu.
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Phó Phó Tinh Lãng mặc dù nói không có hoàn toàn được như mong muốn, nhưng cũng là hắn lần đầu tiên sau ngàn năm theo đuổi cuối cùng cũng có bước tiến triển, tuy hôn hôn ôm ôm sau đó liền bị đạp xuống giường phần sau không có nữa, chỉ có điều hắn tạm thời…cũng cảm thấy mỹ mãn.
“Phó Phó Tinh Lãng, ngươi rất rảnh rỗi sao? Đem dược phơi nắng ở bên ngoài thu dọn vào.”
“Vâng.”
“Phó thần tiên, sư phụ của ngài sao đối với ngài hung dữ như vậy?” Bà ngoại Lâm nhịn không được.
“Ha ha, không hề gì, chỉ cần sư phụ chịu phản ứng ta là được. Tuy sư phụ miệng hung ác, nhưng y đối với ta rất tốt, chưa từng thật sự làm khó dễ ta.”
“Đúng nha đúng nha, hơn nữa Kỳ thần y bàn tay tiên, chỉ là tính tình khiến người sợ hãi mà thôi, là bồ tát sống không nhận tiền của chúng tôi.” Thợ săn Lý đưa một miếng thịt muối mới từ trong nhà tới, cảm tạ Kỳ Ế giúp cho nương tử thân thể yếu ớt của gã thuận lợi sinh sản, mẹ con bình an.
Phó Phó Tinh Lãng cười meo meo, so với trước kia luôn âm tàn độc ác, Kỳ Ế xác thực nhiều hơn một chút hương vị tình người, nếu không phải cơ hội này, không biết hắn còn phải tốn bao nhiêu thời gian mới có cơ hội hôn y một cái.
“Tại hạ hẳn là, cầu kiến Kỳ thần y.”
Kỳ Ế nhìn người nằm trên giường hấp hối, lạnh lùng mở miệng: “Không cứu.”
“Kỳ thần y, ngài bằng lòng không nhận một đồng tiền cứu chữa người bệnh, đích thị là tấm lòng thầy thuốc, Mạc mỗ sẵn lòng bỏ số tiền lớn tạ ơn, chỉ cầu ngài một lần bố thí ra tay hồi sinh.”
Mạc Phi đối với thủ hạ liếc mắt ra hiệu, một đám người lập tức rút kiếm bao quây y, hiển nhiên y không ra tay liền không thả y đi.
“Kỳ thần y, xin đừng trách Mạc mỗ vô lễ như thế.” Gã hai tay ôm quyền, vẫn là quỳ trên mặt đất, nhưng khí thế khiến cho người không thể kháng cự.
“Các ngươi ngăn được ta sao?” Kỳ Ế nhìn bọn họ, ngón tay rủ xuống bên thân thể đang muốn nhấc lên, bị Phó Phó Tinh Lãng bắt được.
“Sư phụ, chỉ là tiện tay mà thôi, ngươi liền…cứu hắn.”
Kỳ Ế trầm mặc một lát, đột nhiên không thể đè xuống nở nụ cười, tiếng cười thê lương đáng sợ, vẻ mặt rất dữ tợn: “Phó Phó Tinh Lãng, ngươi biết hắn là ai, nhưng lại muốn ta cứu hắn. Vậy ngươi càng nên hiểu rõ tính tình của ta, gia tăng đau khổ cho ta, ta chắc chắc trả lại gấp trăm nghìn lần, ta giết được hắn một lần, có thể lại giết hắn ngàn lần vạn lần.”
“Đủ rồi, Tiểu Ế, đừng lại tra tấn chính mình, những cái kia không phải đã qua ngàn năm rồi sao? Buông tha hắn, cũng buông tha chính mình được không?”
“ nằm trên giường kia có buông tha ta không? Hắn có buông tha ta sao? À? Chỉ có điều ngươi yên tâm, đây là lần cuối cùng. Ta sẽ khiến cho hắn hồn phi phách tán, vĩnh viễn không tồn tại, rốt cuộc không thể nào dây dưa ta.” Kỳ Ế gạt tay Phó Phó Tinh Lãng, người đi về phía giường nhào đến.
“Không cho phép tổn thương hắn.” Mạc Phi nhảy lên ngăn cản, nhận lấy một chưởng của Kỳ Ế, lập tức thất khiếu chảy máu, chân khí ở quanh thân nổ tung.
“Hắn xứng sao? Hắn xứng đáng ngươi vì hắn chết sao? Hắn không xứng. Hắn không xứng.”
“Tiểu Ế, hắn không phải Tần Nhạc. Hắn không phải Tần Nhạc. Hắn đã chuyển thế đầu tai, trong lục đạo luân hồi hắn đã trả khoản nợ tội ác mà hắn đã gây ra, hôm nay chỉ là một nam sủng bình thường còn bình thương hơn, dù cho ngươi cứu hắn lần này, dương thọ của hắn cũng sẽ không quá 5 năm.” Phó Phó Tinh Lãng ôm lấy Kỳ Ế, trong nháy mắt phong bế chân khí bạo phát của y, ở bên tai Kỳ Ế nói.
“Ngươi làm sao dám ở trước mặt ta nhắc đến cái tên này, Phó Phó Tinh Lãng.” Kỳ Ế trở tay bấm cổ Phó Phó Tinh Lãng, móng tay đâm vào trong da thịt hắn, vết thương đổ máu lập tức biến thành tím rồi thành màu đen.
“Dù cho ta không nhắc đến…ngươi… vẫn thỉnh thoảng nhắc nhở chính mình…ngươi vì cái gì…tên là Ế…lại vì sao…dùng xương đầu lâu của hắn…làm cối dược… còn có miếng khóa vàng kia và…ngọc giác…lại vì sao…không ném…” Hắn cùng Kỳ Ế giả ngu, không đại biểu hắn cái gì cũng không biết.
“A, ngươi ngược lại biết rất nhiều…ta đây cũng dùng xương đầu lâu ngươi làm cối dược, được không?” Kỳ Ế cười đến xinh đẹp, nâng mặt hắn, rất là dịu dàng bắt đầu hôn lên môi đang chảy máu của hắn.
Người đi theo hầu Mạc Phi đều bị khiếp sợ đến ngây người, hoàn toàn không biết nên phản ứng như thế nào. Phó Phó Tinh Lãng bỏ qua vết thương trên cổ mình, chỉ là giữ lấy cái ót Kỳ Ế, cùng hắn vừa hôn vừa trao đổi máu tươi đầm đìa, mới chậm rãi đem tay của y từ trên mặt mình lấy xuống, sáp đến bên môi hôn như quỳ lễ.
“Tiểu Ế, làm cối dược cái này thật vinh hạnh, vẫn là giữ lại cho tên khốn Tần Nhạc kia là được rồi, ta càng muốn cùng ngươi mây mưa thất thường sinh thằng nhãi con…” Phó Phó Tinh Lãng lập tức bị đạp qua một bên.
“Đi qua một bên làm mộng của ngươi đi.” Kỳ Ế lau máu trên miệng, đút một viên dược vào trong miệng Mạc Phi xui xẻo, đem hắn đẩy qua một bên, đi đến bên giường, đem người kia từ trong chăn tóm chặt, nhấc chăn lên kiểm tra một lần, viết soàn soạt một tờ đơn thuốc quẳng xuống rời đi.
“Dựa theo đơn thuốc này, mỗi ngày dùng ba chén nước sắc thuốc còn lại một chén, sau bữa cơm sáng tối mỗi lần một chén thuốc, trước điều dưỡng một tháng là được.” Phó Phó Tinh Lãng liếc mắt nhìn đơn thuốc kia, đối với Mạc Phi dặn dò xong, lập tức đuổi theo Kỳ Ế rời đi.
Phó Phó Tinh Lãng đang ngủ say, đột nhiên liên tục bị mấy vật cứng rắn đập lên trên ót đánh tỉnh.
“Nhìn liền chướng mắt, cầm lấy đi đốt.” Kỳ Ế dặn dò xong, quay người trở lại phòng ngủ của mình.
Nhìn những cối dược, miếng khóa vàng và ngọc giác kia, Phó Phó Tinh Lãng ngu ngơ một lát, ngây ngốc nở nụ cười.
“Ế, Tiểu Ế, bà chủ khách sạn Duyệt Lai mới ủ một bình rượuTúy Tình rất thơm, chúng ta buổi tối uống đi? Muốn ăn cái gì không, ta chuẩn bị cho ngươi.”
Kỳ Ế hừ một tiếng tỏ vẻ không có ý kiến, Phó Phó Tinh Lãng liền đi lo liệu một bàn lớn rượu và thức ăn. Đây là phương thức chiêu đãi của bà chủ khách sạn, nói là cảm ơn Kỳ thần y một lần nữa trọng chấn hùng phong uy vũ của nhà hắn, về sau muốn ăn cái gì cứ đến tìm bọn họ? Đám đầu bếp luôn chờ phục vụ hai người.
Rượu Túy Tình mùi rượu thuần hậu, đậm đặc mà không gắt, vào miệng thuận theo trơn nhẵn, lại mang theo hương hoa thanh đạm, Kỳ Ế cũng bị dụ dỗ uống vài chén. Lúc rượu ngấm vào cả khuôn mặt đỏ bừng, dáng điệu thơ ngây mơ mơ màng màng mang theo một loại ngây ngất, đối với Phó Phó Tinh Lãng cười không ngừng,sau khi nhìn thấy khuôn mặt đỏ hồng tim đập không thôi.
“Ngươi chính là đồ đần, từ nhỏ liền ngu ngốc, lớn lên còn ngu hơn.” Kỳ Ế ngón tay dùng sức đâm đâm lồng ngực Phó Phó Tinh Lãng.
“Phải, ta ngu nhất, bằng không thì như thế nào sẽ đối với Tiểu Ế ngươi nhớ mãi không quên? Ta theo đuổi ngươi hơn ngàn năm rồi, bây giờ mới có thể dựa vào ngươi gần như vậy…” Phó Phó Tinh Lãng cười khổ nói.
“Chẳng qua ta thích, hì hì, ừm…nhưng không thể nói cho ngươi biết…khà khà, không nói cho ngươi biết…” Kỳ Ế cười khanh khách, tiến sát đến trên mặt hắn hôn một cái, liền nhanh chóng thối lui quay người đi tìm chén rượu của y. Phó Phó Tinh Lãng bị lời nói và động tác của y nổ tung ba hồn bảy vía, có thứ gì đó ở trong ngực nhanh chóng bành trướng, rốt cục nhịn không được toàn bộ bạo phát ra.
“Ế, Tiểu Ế, ta thích ngươi. Ta thích ngươi. Ta chờ ngươi lâu như vậy…Rốt cục…” Phó Phó Tinh Lãng đem Kỳ Ế đặt ở trên bàn, ở trên môi y hôn loạn gặm loạn một trận, Kỳ Ế tiếp tục cười khanh khách, bỗng nhiên bấm cổ hắn.
“Nếu ngươi phản bội ta, ta nhất định sẽ khiến ngươi hối hận khi sinh trên đời này.”
“Làm sao sẽ, ta yêu ngươi cũng không kịp…Tiểu Ế, Tiểu Ế của ta…”
“Tiểu cái gì tiểu nha, ta lớn hơn ngươi.” Kỳ Ế buông tay ra, vỗ một cái trên ót hắn.
“Ế…”
“Gọi ta Tình…Tình Nhi.” Kỳ Ế nghiêng đầu suy nghĩ, rốt cục nói như vậy.
“Tình Nhi. Tình Nhi. Tình Nhi. Ta yêu ngươi. Ta yêu ngươi.” Phó Tinh Lãng kéo quần áo Kỳ Ế, kích động gặm hôn thân thể của y,
“Ngốc tử.” Kỳ Ế ôm đầu hắn, ngón tay duỗi vào trong khe hở tóc vuốt ve, giọng nói mang theo một chút bất đắc dĩ và dịu dàng.
“Ngốc liền ngốc đi có quan hệ gì.” Có quan hệ gì, lục giới ngoại trừ cha mẹ ta, chỉ có ngươi chưa từng gọi sai tên họ của ta.


[bookmark: chương-6]7. Chương 6


Tam ca có thằng nhóc rồi.
Tin tức vừa truyền đến núi Thanh Vân đám đệ muôi thích nghe ngóng, tất cả lớn nhỏ liền phân nhóm thành đội đến thẳng nhà Tam ca ở nhân gian. Vốn là ở cửa ra vào vây quanh Phó Phó Tinh Lãng dùng ánh mắt trên trên dưới dưới sùng bái hắn một phen, mới chen nhau vượt lên trước vào trong dược lư nhào lên giường Tam ca. Đủ loại làm nũng cầu vuốt ve.
“Tam ca Tam ca, chúng đệ rất nhớ ngươi.”
“Tam ca có thằng nhóc rồi. Tam ca cũng có thằng nhóc rồi rất vui vẻ.”
“Thằng nhóc của Tam ca biết chuyển động chưa? Chúng đệ muốn nghe chúng đệ muốn nghe.”
Bình thường đám đệ muội còn không phải rất sợ y sao, đã sớm quên y đã từng chỉnh đốn bọn nó ác như thế nào, nguyên một đám cọ cọ nhìn chăm chú cái bụng hơi hở lên của y, hoặc là ở dưới tay của y, ở trong chăn chui đến chui đi.
“Ta đoán có ba đứa.”
“Như thế nào sẽ ít như vậy cha thân mỗi lần mang thai ít nhất cũng chín đứa Tam ca cũng phải chín đứa.”
“Các ngươi cho rằng sinh thằng nhóc con dễ dàng như vậy?” Kỳ Ế nhìn đám đệ muội thảo luận nhiệt tình kia như vậy, nhịn không được đỡ trán.
“Sinh thằng nhãi con giống như chưng bánh bao, chưng một chút liền ra.” Mấy đệ muội trăm miệng một lời.
“…”
“Chúc Tam ca và Phó Phó Tinh Lãng nha. Rất nhanh chúng đệ liền phải đổi miệng gọi ca phu rồi khửa khửa.” Lão Ngũ đong đưa cây quạt hì hì cười đáp.
“Hắn còn sớm.” Kỳ Ế hừ hừ cười lạnh, đặt tay trên bụng mình sờ sờ, vẻ mặt nhưng lại vô cùng dịu dàng.
Phó Phó Tinh Lãng đã quen y khẩu thị tâm phi, đợi đến lúc thằng nhóc sinh ra tất cả là ván đã đóng thuyền không thể phủ nhận, ngồi ở bên cạnh giường. Đem chân của y đặt ở trên đùi, cẩn thận đấm bóp cái chân hơi phù thũng một chút của y.
“Ôi, chúng đệ phải hay không nên trở về rồi.” Trong đệ muội lần này đến đặc biệt có một đứa thông minh ngửi được bầu không khí không giống, lập tức kéo mấy huynh đệ tỷ muội đồng hành nhanh chóng trốn đi.
“Ngày mai lại đến thăm Tam ca ngao ngao.”
“Tam ca sắp sinh bánh bao phải ngủ nhiều
” Đám đệ muội phất móng vuốt, cả nhóm đồng loạt nhảy về nhà.
Phó Phó Tinh Lãng đã bóp chân cho Kỳ Ế xong, thần trí của đối phương cũng có chút mê hồ ngáp. Phó Phó Tinh Lãng đỡ y nằm xuống, đắp chăn cho y xong, mình cũng chui vào ôm y không buông tay.
“Rất nóng…” Kỳ Ế đẩy hắn ra.
“Tình Nhi thân thể ngươi lạnh, ta ôm mới vừa đủ ấm, đối với đám nhóc trong bụng cũng tốt.” Từ lúc Kỳ Ế lặng xuống dưới đáy hồ băng kia, đã tìm được hàn thủy châu mẫu bối hóa thành băng đan trăm năm ăn xuống, thay thế nội đan đã mất, thân thể của y vẫn luôn lạnh ngắt như vậy.
Kỳ Ế dựa vào thân thể Phó Phó Tinh Lãng, ấm áp dễ chịu xác thực hun đến mức y rất thoải mái, bất tri bất giác liền cảm thấy buồn ngủ liền tiến vào mộng đẹp.
“Xin lỗi, xin lỗi. Mấy ngày nay thân thể sư phụ ta không thoải mái, một ngày chỉ khám mười người bệnh, còn lại giao cho ta. Ta là do sư phụ một tay dạy dỗ ra, y thuật cũng không kém là bao.”
“A, thần y làm sao vậy? Thần y phải bảo trọng thân thể nha, thần y là bồ tát sống của chúng ta.”
“Không có gì đáng ngại, để cho bọn họ vào đi.” Trời rất nóng, Kỳ Ế mặc quần áo phong phanh nhưng lại rất dày, vẻ mặt so với trước đây kém hơn rất nhiều, trong trắng bệch lộ ra đỏ ửng không tự nhiên.
“Thần y chớ miễn cưỡng chính mình. Chúng ta cũng chỉ là một ít bệnh vặt, nhiều năm như vậy cũng không biết làm thế nào cũng không phải chịu được đến giờ sao? Đợi ngài khỏe chúng tôi lại đến.”
“Đã nói không sao…a…” Kỳ Ế vịn eo, vẻ mặt nặng nề nghiêng qua một bên, Phó Phó Tinh Lãng nhanh chóng vọt tới bên cạnh đỡ y, đem y đặt ở trên giường.
“Hôm nay sư phụ không có cách nào khám bệnh cho các hương thân, các người về đi.”
“Ai? A a thần y ngài bảo trọng, nhất định phải bảo trọng.” Mọi người cũng không dám chậm trễ quấy rầy, thấy Phó Phó Tinh Lãng không nhờ bọn họ giúp đỡ, nghĩ thầm sợ rằng có ẩn tình không muốn để người biết, liền rất nhanh thức thời rời đi sạch sẽ.
“Sao nhanh như vậy? Mới hơn bảy tháng.” Phó Phó Tinh Lãng bắt mạch cho Kỳ Ế, lo lắng xoay quanh. Trùng hợp Nhị tỷ đến đây thăm, vừa vặn có thể giúp một tay, cũng cho Kỳ Ế một chút tác dụng ổn định.
“Tiểu Ế, Tiểu Ế, ta là Nhị tỷ, không có việc gì không có việc gì, ngươi cùng đứa nhỏ đều sẽ bình an…” Kỳ Mai nắm chặt tay Kỳ Ế, thần trí Kỳ Ế hơi mê muội, vừa một trận nóng một trận lạnh kèm theo cơn đau như khoét thịt, khiến cho y nhớ tới một vài chuyện không tốt.
“Tinh Lãng…Tinh Lãng…”
Phó Phó Tinh Lãng kính nhờ trượng phu Kỳ Mai dùng thần thông giúp hắn cấp tốc nấu nước, một bên vội vã chạy trở về bên người Kỳ Ế, nâng mặt y hôn y, lau đi mồ hôi lạnh trên mặt y.
“Tình Nhi, ta ở chỗ này, ta ở bên cạnh ngươi.”
“Đây không phải mơ? Ta rất sợ…” Kỳ Ế run rẩy, lại đau đến rên rỉ ra tiếng.
“Tại sao là mơ? Ta theo đuổi ngươi một ngàn năm, ngươi cũng đừng nghĩ ngủ một giấc liền chối bỏ.”
Kỳ Ế bật cười, lại đau đến cả mặt đều nhíu lại. Một lát sau nước nóng đã nấu xong, vị hôn phu của của Kỳ Mai trông coi ở ngoài cửa, Kỳ Mai và Phó Phó Tinh Lãng liền đỡ đẻ cho Kỳ Ế. Cũng may không giày vò quá lâu, đứa nhỏ liền đi ra, thể chất của Kỳ Ế trường kì dùng dược, đứa nhỏ lại là sinh non, lộ ra khuôn mặt đặc biệt nhỏ nhắn xinh xắn, mềm mại non nớt, nhẹ nhàng hừ một cái.
Kỳ Mai cảm động bật khóc, từ sau đoạn thời gian kia, nàng chưa từng nghĩ thật sự có thể đợi được một ngày này, đem đứa nhỏ rửa ráy sạch sẽ đặt ở trong ngực Kỳ Ế.
“Đứa nhỏ…đứa nhỏ….” Kỳ Ế nhìn viên thịt nhỏ trơn bóng kia, ngực một mảnh mềm mại ấm áp, hốc mắt cũng không khỏi ẩm ướt.
Phó Phó Tinh Lãng tắm rửa sạch sẽ cho Kỳ Ế, lại sắc thuốc cho Kỳ Ế uống, Kỳ Ế tuy chìm vào hôn mê, hai mắt lại nhìn chằm chằm vào đứa nhỏ mới sinh không buông, chỉ lo y không thấy dường như không thể di chuyển ánh mắt.
“Tình Nhi, ngươi phải yên ổn nghỉ ngơi, ta và đứa nhỏ đều ở bên cạnh ngươi.”
Kỳ Tình cuối cùng bị Phó Phó Tinh Lãng dỗ dành ngủ, Kỳ Mai kích động ôm vị hôn phu trầm mặc, rồi sau đó quay trở về núi Thanh Vân thông báo tin tức này.
Vì vậy Kỳ phủ lại xuất động rất nhiều nhân vật có uy tín và danh dự ở thiên giới đi nói giúp, khiến cho thiên đế đáp ứng cho Kỳ Ế quay trở về núi Thanh Vân trước kì hạn tĩnh dưỡng, đợi dứa nhỏ lớn một chút lại tiếp tục xử phạt y. Đương nhiên, nếu thiên giới không đáp ứng bọn họ vẫn sẽ đem y đón trở về, ai bảo cả nhà bọn họ đều là lưu manh không thể trêu vào.
“Ta muốn nhìn đứa nhỏ của Tam ca đến phiên ta nhìn.”
“Thật nhỏ thật nhỏ, còn không có lớn bằng móng vuốt của ta.”
“Hư nói nhỏ một chút, đứa nhỏ đang ngủ, đánh thức Tam ca lát nữa sẽ không để yên cho ngươi.”
Một đám lông xù vây quanh ở trên giường. Nhú cái đầu nhỏ ra nhìn, ló đầu ra ngó, đem đứa nhỏ nhìn đủ mới bằng lòng rời đi.
Toàn bộ tinh thần của Kỳ Ế hầu như đều đặt ở trên người oắt con trong ngực, nhìn một chút liền nhẹ nhàng cười, cực kì dịu dàng.
“Tinh Lãng lão đệ, may mà có ngươi nha.” Kỳ Mặc mạnh tay vỗ bả vai Phó Phó Tinh Lãng, Kỳ Ế có thể khôi phục bộ dáng như bây giờ có công lao không nhỏ của y thần, tản đá lớn vẫn luôn đặt ở trong lòng bọn họ cuối cùng cũng có thể buông xuống.
Phó Phó Tinh Lãng nhìn Kỳ Ế, trong mắt đều là dịu dàng.
Kỳ Tình khó che giấu, tình cảm khó đè xuống, tất cả đều sẽ càng ngày càng tốt.
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Edit+Beta: 明明
Ngày hè chói chang, Kỳ Ế và đám nhóc con của y ở trong phòng ngủ trưa, y thân thể trần trụi, toàn thân chỉ phủ chăn tơ tằm mát lạnh, hai viên tròn lông xù ghé vào trênlồng ngực trần trụi của y ngủ, thoải mái ngáy khò khò.
Một thân ảnh lặng yên vào trong phòng, đứng ở trước giường im lặng hồi lâu, sau đómột tay nhẹ nhàng đem đám nhóc con xách đi, một thằng nhãi con khá nhỏ trong đó bất an vặn vẹo vào cái, rất nhanh bị bỏ vào trong giỏ xách ra khỏi phòng, thân ảnh quay trở về, đóng cửa vứt chìa khóa, cởi vớ và giày trực tiếp lên giường.
Người này không ngoài ai khác, chính là y thần Phó Phó Tinh Lãng. Hắn kéo chăn ở trên người Kỳ Ế, nằm nghiêng ở bên cạnh y, đầu dán lên lồng ngực nhú nhú của y, ngửimùi hương mát lạnh trên người y, còn duỗi đầu lưỡi liếm liếm nhũ tiêm bạn lữ. Kỳ Ế nửa tỉnh nửa mê, chỉ coi là đám nhãi con đang làm nũng y, giơ tay lên vuốt tóc hắn, nói thật nhỏ “Ngoan”…
Giọng điệu khàn khàn dịu dàng rất kích thích tình dục, Phó Phó Tinh Lãng cởi sạch quần áo của mình, đem hai chân dài của Kỳ Ế tách ra đưa tới bên eo mình, ở dưới lưng lót một cái gối mềm, cách không lấy một lọ dầu vừng, đổ vào cúc tâm đóng chặt của bầu bạn, một bên đưa tay đẩy vào, đem cúc huyệt từng chút từng chút đẩy mở. Kỳ Ế chỉ mở mắt lườm một cái, lại nhắm mắt tiếp tục ngủ, hiển nhiên mặc kệhắn loay hoay.
Giữa bắp đùi Kỳ Ế đã là một vùng ẩm ướt, cúc huyệt trong không khí hơi co rút lạihở ra, Phó Phó Tinh Lãng đem dục vọng đứng thẳng của mình chống đỡ ở huyệt khẩu, một bên ở trên mặt Kỳ Ế dịu dàng hạ xuống một nụ hôn, cho đến khi đem yhôn tỉnh.
Kỳ Ế lúc tỉnh còn mang theo một loại lười biếng, hai tay nhẹ ôm cổ Phó Phó Tinh Lãng,nam tử đè thân thể lên liền chiếm lấy môi của y hôn sâu, thúc eo một cái đem cự vật nóng như lửa đưa vào trong cơ thể y, khiến y toàn thân run rẩy, tiếng rên rỉ nhả ra toàn bộ bị răng môi tương giao chiếm đoạt.
Phó Phó Tinh Lãng vừa trằn trọc mút hôn môi Kỳ Ế, vừa chuyển động eo, cũng không nóng nảy vội vàng, chỉ là chậm chạp rút chuyển động, nhiều lần đưa vào đến chỗ sâu nhất, hơi dừng lại liền rút ra, lặp đi lặp lại ra vào, ma sát nhiều lần như vậy, khiến cho toàn thân Kỳ Ế run rẩy, ngâm nga không ngừng.
“Ưm…hừ ưm…ưm…”
Hai mảnh môi của Kỳ Ế giống như kẹo bánh ngọt, bị Phó Phó Tinh Lãng thè lưỡi ra liếm, hôn lại hôn, khó khăn mới có cơ hội thở ra, lại bị lấp kín môi, vật cực nóng ở giữa bắp đùi đâm vào từng đợt, thân thể y mềm nhũng, thuận theo hắn.
“Tình Nhi…Tình Nhi…” Phó Phó Tinh Lãng thâm tình gọi tên người dưới thân, Kỳ Ế giương mắt lên cười khẽ, lúc này Phó Phó Tinh Lãng mạnh mẽ đâm vào, Kỳ Ế bất ngờ không kịp chuẩn bị, chỉ có thể kêu ra một tiếng ngâm cao.
Kỳ Ế nhéo eo hắn, nâng mặt hắn ở trên môi cắn mạnh một cái, hai chân đặt ở trên eo hắn, khiến cho thân thể của mình nghênh đón đong đưa theo sự đâm vào rút ra của hắn.
“Ưm…hừ…”
Phó Phó Tinh Lãng cúi đầu liền có thể nhìn thấy vẻ mặt động tình của Kỳ Ế, lông mày hơi cau lại, đôi mắt khép lại, môi nhẹ nhàng thở gấp, trong vẻ mặt ửng đỏ tràn ra mộtchút diêm dúa lẳng lơ, nhìn bầu bạn say mê như thế, khiến cho tâm tình y thần kích động không thôi, hắn nhưng là ngày trông mong đêm trông mong, trăm đắng nghìncay, mới rốt cục ôm hồ ly xinh đẹp thuộc về mình.
Ngực Kỳ Ế thuận theo hơi thở phập phòng cao thấp, hạt nhũ nhô lên ở trên làn da trắng của y lộ ra đặc biệt xinh đẹp, làm cho y thần đưa tay ra vân vê, lực tay vừa phải,trong đau đớn mang theo cảm giác khó nói thành lời. Kỳ Ế bị kích thích, ưỡn thẳnglưng, sau huyệt vô thức xiết chặt, đem nam căn của y thần bao chặt chẽ.
“A…ưm…”
Phó Phó Tinh Lãng chậm rãi rút ra, lại đâm sâu vào, đâm lâu mà có lực, còn có thể nghe thấy thanh âm tiếng nước tiểu huyệt bị cự vật bữa bãi ra vào. Màu da của Kỳ Ế luônluôn là màu trắng gần như trong suốt, lúc này bị tình dục thấm từ trong ra ngoài hồng thấu, nhìn thân thể non nớt mềm mại, hai cánh tay y thần ở trên người y lung tung vuốt ve, thích đến mức không nỡ buông tay.
“Con đâu? Ưm..a…” Kỳ Ế lúc này đột nhiên hỏi, Phó Phó Tinh Lãng đâm mạnh vào,sai đó khó khăn lắm ở lại trong cơ thể y, một bên hôn đầu lông mày y “Ôm ra ngoài rồi”, nói xong đột nhiên lại bắt đầu chuyển động, tốc độ hơi nhanh, nhưng vẫn là vừa sâu vừa có lực, Kỳ Ế bị đỉnh đến lắc lư, bám vào hắn ngâm nga.
“A…Tinh Lãng…ưm…”
“Tình Nhi…Tình Nhi của ta…”
Phó Phó Tinh Lãng nghe Kỳ Ế gọi tên của hắn, đặc biệt kích động, hạ thân bắt đầu đâm vào rút ra nhanh hơn, túi thịt đâm vào trên mông phát ra tiếng ba ba ba.
“Ưm…ưm…ưm…a…ha…Tinh Lãng…hừ…”
Kỳ Ế thở gấp dần dần nặng nề hơn, tiếng rên rỉ đều là cảm giác ướt át, mang theo mộtloại quyến rũ, y thần có thể cảm nhận được thân thể bầu bạn run rẩy, nhất là vách tường co rút không ngừng, vừa chặt vừa nóng kẹp chặt đến mức hắn cực kì sảng khoái.Lúc này, hai tay Phó Phó Tinh Lãng vịn chặt eo Kỳ Ế, ở trên lưng y vuốt ve, Kỳ Ế haichân kiềm chặt, thân thể như nhũn ra.
“A…đừng sờ nữa…ưm…a…Tinh Lãng…ưm…a a…”
Thắt lưng là chỗ mẫn cảm của K ỳ Ế, y khô ng thích n gười khác đụng y, bở i vậy ngoà i trừ bầu bạn thân m ật, sẽ khô ng ai biết nhược điể m của y lạ i ở chỗ rõ ràng như vậy. Kỳ Ế sớm đã bị Phó Phó Ti nh Lãng nh ẹ nhàng đâ m rút thật sâu khiến cho vô cù ng thoải m ái, lại bị sờ thắt l ưng thân m ật như vậy , khoái cả m không ng ừng sắp kh iến cho y choáng ván g.
“Ha a…a…ưm…ưm…ưm…”
Thân thể K ỳ Ế ở dưới thân Phó Phó Tinh L ãng hoàn t oàn mềm yế u, y đưa t ay kéo chăn lạnh cắn chặt tron g miệng, t rong miệng hừ hừ, hạ thân khôn g ngừng bị đỉnh vào, đưa y đẩy vào trong tình triề u.
Vừa mới đư a tay che mắt, liền bị Phó Phó Tinh Lãng kéo ra, s au đó nụ hôn nóng ẩm rơi ở trê n mí mắt y , Kỳ Ế tro ng một mản h ẩm ướt m ơ hồ nhìn thấy vẻ mặ t y thần tràn đầy dị u dàng yêu thương,kí ch động nư ớc mặt trư ợt ra khỏi hốc mắt, nam tử trên người lậ p tức chân tay luống cuống, cú i đầu xuốn g nâng mặt y hôn lại hôn, đồng thời hôn đi nước mắ t của y.
Phó Phó Tinh Lãng nâng mặt Kỳ Ế, thâm tình nhìn y chăm chú, trong mắt tràn ngập lolắng, hiển nhiên cho rằng y lại nghĩ tới việc gì không tốt. Kỳ Ế đưa tay sờ lên mặt nam tử, cho hắn một nụ cười, sau đó nhắm mắt lại nâng người dậy đưa môi mình lên.
Kế tiếp, Kỳ Ế bị khoái cảm vây quanh che lấp, Phó Phó Tinh Lãng nắm mông y cấptốc đâm rút, giống như muốn xuyên qua loại giao hợp chặt chẽ này truyền đạt thiếttha của hắn. Thân thể của bọn họ dán chặt một chỗ, Kỳ Ế có thể cảm nhận đượctiếng tim đập dồn dập, y ôm chặt hắn, đem chính mình hoàn toàn trao cho hắn.
“A…a…ưm…a…Tinh Lãng…Tinh Lãng…ưm…hừ ưm…”
Tiếng thở gấp của Kỳ Ế vang lê n bên tai Phó Phó Ti nh Lãng, khiến cho y thần kích động khôn g thôi, hạ thân càng thêm phát động dồi dào, thầm nghĩ dốc h ết nhiệt tình của mì nh, đi hưở ng ứng kêu gọi của n gười yêu. Kỳ Ế nhắm mắt lại, hạ thân truyền đến kh oái cảm ở trong đầu miêu tả tì nh cảnh ở hậu huyệt, bị vật cứ ng thô to cường trán g căng ra xuyên qua như vậy, n hục nhã nh ư vậy, lại khiến y t hoải mái n hư thế.
Phó Phó Tinh Lãng lúc này đưa tay ra nắm chặt phân thân của Kỳ Ế, ngón tay linh hoạtma sát thịt trụ và túi nang, hơi thể Kỳ Ế hổn hển không ổn định, eo cũng uốn éo,nhưng lại bị côn thịt ở trong cơ thể ma sát càng thêm kích động, hoàn toàn không có dấu hiện tiêu tan dừng lại.
“Ha a a…a…ưm…không được…ưm…Tinh Lãng…ưm…a…”
Phó Phó Tinh Lang đè eo Kỳ Ế, điên cuồng rút ra đâm vào mấy chục cái, rốt cục lưuluyến tước vũ khí đầu hàng, đem tinh dịch toàn bộ xuất ở trong cơ thể Kỳ Ế, ngọc hành cầm ở trong tay cũng phun ra từng luồng từng luồng.
“Hừ…ưm…ha…a…”
Phó Phó Tinh Lãng đè ở trên người Kỳ Ế, hai người đều thở dốc không ngừng, y thần đem bờ môi của mình dán lên, nhiều lần mút hôn, tình ý rất sâu đậm. Nghỉ ngơi một lát,y thần rút ra cự vật của bản thân, như cũ vẫn chưa thỏa mãn, dán ở trên thân thể Kỳ Ế,hôn thân thể y như quỳ lễ, không muốn buông tha từng tấc da thịt, vừa ngửa vừa hôn vừa liếm, Kỳ Ế không khỏi hoài nghi hắn sẽ hay không kì thật là tiên cẩu.
Hai chân Kỳ Ế còn giữ nguyên tư thế cong lại mở ra, cúc tâm co rụt lại lộ ra một chúttinh dịch, phiến tình lại dâm mỹ, lúc Phó Phó Tinh Lãng hôn đến rốn cúi đầu xuống vừa vặn nhìn thấy cảnh này, nhịn không được nhìn nhiều vài lần, nuốt vài miếng nước miếng, ngón tay chọc vào trong đó móc móc, mang ra thêm nhiều tinh dịchhơn.
Bị nhìn như vậy Kỳ Ế vẫn là sẽ xấu hổ, đưa tay ngăn lại, Phó Phó Tinh Lãng nắm chân y, ở trong bắp đùi của y gặm cắn một trận, lưu lại một vài dấu đỏ.
Buổi tối, hai thằng nhãi con ở trong ngực quang lõa của Kỳ Ế lăn qua lăn lại, sau đó phát hiện trên người cha thân có dấu vết đỏ đỏ, trừng tròng mắt nhìn chằm chằm rất lâu, nếu không phải bọn nó còn nhỏ cái gì cũng không hiểu, Kỳ Ế thật đúng là sợ bọn nó nhìn ra học xấu cái gì đó.
Sau này, bởi vì lồng ngực là chỗ mà đám nhóc thường xuyên là mổ, Phó P hó Tinh Lãng liền bị Kỳ Ế hạ lệnh, đem hôn ngân lưu lại ở chỗ bí mật hơn.
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