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Thừa Khải năm đầu tiên, tân đế Phong Nhiêu mê muội không có chí tiến thủ, loạn trong giặc ngoài Nam Nguyên khiến dân chúng lầm than.
Sang năm mới, xuân vũ kinh xuân (1), tam hoàng tử Diên Hằng của Bắc Diên dẫn theo mười vạn tinh binh, đi theo mép sông Hà tiến vào biên giới Nam Nguyên.
Danh tướng của Nam Nguyên là Lôi Ngao Thành ở biên giới kiên cường liều chết giữ vững Khương Phục chiến một trận với Diêu Hằng, lấy ít thắng nhiều.
Diêu Hằng mặc dù bại trận nhưng thua tâm phục khẩu phục, có ý định chiêu hàng Lôi Ngao Thành, vì thế mà chưa tiến công, lui binh ra mấy chục dặm dựng trại đóng quân, phái sứ thần vào thành bàn bạc cùng Lôi Ngao Thành.
Sứ thần vào thành ngay đêm đó liền bị Lôi Ngao Thành một kiếm chém đầu, đem thủ cấp treo trên cửa thành.
Quân tướng Bắc Diên phẫn nộ không thể át, đều xin đi giết giặc, hy vọng có thể rửa được mối nhục này.
Diên Hằng cũng biết tính Lôi Ngao Thành cứng rắn khó quy hàng, sau khi cân nhắc thiệt hơn lần thứ hai suất binh chiến đánh thành Khương Phục.
Lôi Ngao Thành mặc dù dụng binh như thần vô cùng anh dũng, nhưng hai tay khó có thể chống lại địch bốn phía, cùng mười vạn tinh binh của Diên Hằng khổ chiến sau mấy ngày thì thua, số cận vệ còn sót lại nhanh chóng hộ tống hắn chạy ra khỏi Khương Phục.
Khương Phục thất thủ, Nam Nguyên như đê vỡ, đại quân Bắc Diên thế như chẻ tre, hành động một lần đã đoạt năm thành trì chung quanh Khương Phục.
Mặc dù liên tiếp chiến thắng, Diên Hằng cũng không dám xem thường, ngày nào Lôi Ngao Thành còn không chết không đầu hàng, Nam Nguyên liền có lực lượng đánh trả.
Đang lúc hắn hết đường xoay xở, lại nghe nói Lôi Ngao Thành bị Phong Nhiêu dùng cớ không làm tròn trách nhiệm khiến mất đi năm thành mà hồi về đô thành Nguyên Thủy trị tội.
Sau khi xác thực nhiều lần chuyện này là thật, Diêu Hằng dù tiếc hận cũng chẳng thể làm gì.
Không còn Lôi Ngao Thành gây trở ngại, tinh binh Bắc Diên như vào chỗ không người, cuối xuân đầu hè, đã công tới ngoài thành Nguyên Thủy.
Phong Nhiêu liên tiếp bị dọa sợ, như rùa rụt cổ trong hoàng cung, Bắc Diên gặp nguy cũng không thấy y làm chuyện gì.
Diên Hằng hạ lệnh đóng quân nghỉ ngơi, truyền các tướng lĩnh đi vào lều trại bàn bạc việc công thành.
Người đời đều nói Phong Nhiêu háo sắc hèn hạ, gần tiểu nhân xa hiền thần, lần trước triệu Lôi Ngao Thành về kinh trị tội càng chỉ rõ cái danh hôn quân của y. Song, Lôi Ngao Thành về Nguyên Thủy mấy tháng trời cũng không truyền ra tin tức đã mất, cũng không thấy động tĩnh nào, Diêu Hằng thật sự không biết hoàng đế Nam Nguyên đang suy tính chuyện gì.
Các tướng lĩnh trong lòng cũng đầy nghi vấn, tiếng nói tiến công cùng chờ đợi đều vang lên bằng nhau, cuối cùng vẫn là phải xem tâm ý của Diên Hằng.
Diên Hằng cho mọi người rời đi, suy nghĩ một đêm, sáng hôm sau liền hạ lệnh công thành — việc đã đến nước này, thay vì chùn bước còn không bằng thừa thế xông lên sao!
Duyệt binh xong, chưa chờ hiệu lệnh của Diên Hằng tam quân đã công thành phá cửa, trinh thám phía trước báo lại, bên trong Nguyên Thủy có một vị lão nhân gia đi ra, đang chờ ở trước cửa thành!
Diêu Hằng rùng mình trong lòng, tướng sĩ lúc tới gần cửa thành cũng cẩn thận hơn một chút.
Tới gần cửa thành, xa xa thấy trinh thám đang nói chuyện với lão nhân, lông mày Diên Hằng nhíu lại, ngờ vực trong lòng lại càng thêm sâu.
Người kia râu tóc bạc trắng, không quan phục, mặc trên người vải thô màu chàm, không nhìn ra cấp bậc, lại có thể khiến người ta liếc mắt nhìn ra địa vị trong triều của lão không thấp. Mà giây phút này, ngoại trừ bốn tên khiêng kiệu cùng tiểu đồng bên cạnh hầu hạ cũng không có người nào nữa.
Diên Hằng ghim ngựa dừng chân, ôm quyền với lão nhân, cất giọng nói: “Xin hỏi tôn tính đại danh của tiên sinh.”
Lão nhân được tiểu đồng đỡ bên cạnh không nhanh không chậm tiến lên vài bước, khẽ gật đầu đáp lễ rồi nói: “Lão già họ Trương tên Thiên, Tam đại hạ chắc là đã nghe qua.”
Đại danh Trương Thiên của hữu tướng Nam Nguyên, trên đời này ai mà lại không biết? Nếu như mấy năm trước không bị tiên đế Nam Nguyên bãi chức quan, Diên Hằng căn bản không dám có vọng tưởng tiến công Nam Nguyên quốc.
Diên Hằng sau khi nghe xong lập tức xuống ngựa, làm đại lễ với lão nhân: “Thì ra là Trương tiên sinh, vãn bối thất lễ.”
Trương Thiên gật đầu xua tay với hắn, cười lớn nói: “Không sao không sao, Tam điện hạ cũng mau đứng dậy, chớ làm lão tổn thọ.”
Diên Hằng đứng dậy, nhìn lão nhân trầm mặc một hồi, mới chủ động mở miệng: “Trương tiên sinh, vãn bối có chuyện không rõ, mong được chỉ giáo.”
Trương Thiên đang quan sát hắn, nghe thấy lời ấy thuận miệng nói: “Tam điện hạ cứ nói đừng ngại.”
Diên Hằng cau mày lại: “Việc này của tiên sinh có mục đích gì?”
“Ha ha ha” Trương Thiên nghe xong cười lớn, “Tam điện hạ quả nhiên như bệ hạ nói, cực kỳ nhanh mồm nhanh miệng.”
Diên Hằng vì thế mày càng nhíu chặt hơn, Trương Thiên phất tay áo ra hiệu hắn trước tiên đừng mở miệng, nói tiếp: “Trương Thiên chuyến này là phụng lệnh bệ hạ đến đây nghênh đón Tam điện hạ vào thành tiến cung.”
Tướng sĩ phía sau Diên Hằng lập tức hô to: “Ta khinh! Ai mà biết các ngươi đang có sắp đặt gì! Chúng ta tháo giáp vào thành, liệu được mấy người còn sống trở ra? Chiêu ‘Gậy ông đập lưng ông’ này của các ngươi cũng không cần lộ liệu như thế chứ!”
Diên Hằng không lên tiếng, hắn cũng rất lo lắng nhưng lại cảm thấy chuyện tình không đơn giản như vậy.
Quả nhiên, Trương Thiên sau khi nghe xong cười lắc đầu, hỏi ngược lại vị tướng sĩ kia: “Lão già có từng nói muốn chư vị vứt bỏ binh giáp chưa?”
Người phía sau Diên Hằng nghe thấy hai mặt nhìn nhau, không khỏi thấp giọng bắt đầu bàn luận.
Trương Thiên cũng không tức giận, chỉ nhìn Diên Hằng trước mặt, nói: “Tam điện hạ, ý ngài thế nào?”
========================
(1): Xuân vũ kinh xuân là 1 phần trong bài thơ “Xuân vũ kinh xuân thanh cốc thiên, hạ mãn mang hạ thử tương liên. Thu xử lộ thu hàn sương giáng, đông tuyết tuyết đông tiểu đại hàn. Mỗi nguyện lưỡng tiết bất biến canh, tối đa tương sai nhất lưỡng thiên. Thượng bán niên phùng lục trập nhất, hạ bán niên phùng bát trập tam.” Để chỉ 24 khí tiết của Trung Quốc cổ đại dùng để chỉ đạo nông nghiệp canh tác, đây là kết tinh trí tuệ của người nông dân sau biết bao nhiêu kinh nghiệm lao động thời cổ đại. 4 chữ Xuân vũ kinh xuân xuất phát từ 4 ý sau đây: 立春 Lập xuân: bắt đầu mùa xuân, 雨水 Vũ thủy: mùa mưa bắt đầu, lượng nước mưa tăng dần, 惊蛰 Kinh trập: 蛰Trập nghĩa là dấu, tàng, chỉ sấm xuân đánh thức những động vật đang ngủ đông dưới lòng đất., 春分 Xuân phân: 分nghĩa là phân đôi, ngày và đêm dài bằng nhau. (Nguồn: Kiến Thức Tiến Trung)
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Diên Hằng lưỡng lự một hồi, cuối cùng trong tiếng bàn luận gật đầu với Trương Thiên: “Vậy làm phiền Trương tiên sinh dẫn đường.”
Tướng sĩ Bắc Diên nghe thấy lời ấy đều ngậm miệng, không ai nói gì nữa, chỉ trung thành tuyệt đối đi theo sát phía sau Diên Hằng.
Trương Thiên được tiểu đồng đỡ lấy xoay người lên kiệu, cửa thành Nguyên Thủy từ từ mở rộng trước mặt mọi người, cảnh tượng trong nó cũng từ từ hiện ra.
Nam Nguyên quốc lúc mới lập quốc thành đô cũng không phải là Nguyên Thủy thành, sau vì tiên đế thích cảnh bốn mùa như xuân của Nguyên Thủy thành mới dời đô đến đây. Năm đó Trương Thiên bị bãi quan cũng là do dùng hết sức mình khuyên ngăn tiên đế tạm hoãn việc dời đô.
Nhớ đến đây, Diên Hằng không nhịn được nghiêng đầu nhìn chiếc kiệu đang đi bên cạnh.
Trương Thiên như đọc hiểu được tâm tư của hắn, cũng vén màn cửa quay đầu nhìn hắn, vuốt vuốt râu mép, ha hả cười nói: “Lão cũng không nghĩ bản thân còn có ngày được hồi triều.”
Diên Hằng mím môi, hỏi: “Trương tiên sinh, Phong… Ý của bệ hạ lần này là thế nào, tiên sinh liệu có thể tiết lộ một chút?”
Trương Thiên nghĩ sâu xa xem xét liếc nhìn hắn, rung đùi đắc ý nói: “Tam điện hạ tự thân nhìn qua sẽ biết. Bệ hạ hiện tại vẫn là bệ hạ, lão cũng không tiện đoán ý người.”
Diên Hằng như đụng phải cái đinh, cũng không tiếp tục đưa ra nghi vấn, đành phải đổi đề tài: “Trương tiên sinh liệu có biết Lôi tướng quân hiện đang ở đâu?”
“A” Trương Thiên nhìn về hoàng cung chép miệng, “Đang trong cung bồi bệ hạ a.”
Diên Hằng nhăn mày lại.
Trương Thiên lại bâng quơ nói: “Tam điện hạ không cần phải lo lắng, Lôi tướng quân cũng đã một thời gian dài không làm gì.”
Diên Hằng tâm sự nặng nề không nói tiếp, Trương Thiên lại liên tục nói: “Nguyên Thủy là nơi tốt, không nói đến bốn mùa như xuân, thành xây hơn trăm năm chưa bao giờ gặp phải tai ương lớn gì, vị trí nằm bên trong Nam Nguyên quốc, chung quanh thông đi bốn phương. Sau vì dời đô tới đây, thương nhân từ Nam tới Bắc càng nhiều hơn trước, thật sự rất phát triển.”
Dứt lời liền lắc đầu than thở: “Chỉ tiếc tiên đế dời đô không đúng lúc.”
Diên Hằng đối với chuyện này cũng biết một chút.
Nhớ năm đó lúc Nam Nguyên tiên đế bỏ qua hết lời nghị luận của mọi người dời đô, là khi lũ lụt gây cho hơn mười thành phía Nam gặp đại hạn, vốn nên trị quốc an gia trước, Nam Nguyên tiên đế lại chẳng quan tâm tới quốc sự, chỉ một lòng thúc đẩy việc dời đô.
Sau đó thành trì dời đến Nguyên Thủy, Nam Nguyên tiên đế cũng mất dân tâm.
Diên Hằng cưỡi trên đại mã, dõi mắt ra xa, cảnh nhìn thấy mọi thứ đều là gạch ngói xanh biếc, có thể thấy năm đó vì muốn hùa theo Nam Nguyên tiên đế, quan trong Nguyên Thủy thành đã bỏ vốn lớn thế nào để sửa thành trì này.
Đi vào thành không lâu lắm, tướng sĩ đi theo sau Diên Hằng thúc ngực về trước, tiến đến bên người Diên Hằng thấp giọng nói: “Điện hạ, một đường tiến vào đây đều không thấy bách tính nào —”
Lời hắn còn chưa dứt, Trương Thiên vừa nghe thấy đã cười ha hả tiếp lời: “Vị tướng quân này không cần lo lắng, chập tối hôm qua bệ hạ sau khi biết Tam điện hạ đến ngoài thành đã cấm đi lại vào ban đêm, sợ va chạm quấy nhiễu điện hạ. Sáng nay vì nghênh đoán điện hạ vào thành, chỉ cho phép bách tính ra lấy nước liền chạy về.”
Diên Hằng nhăn mày, phó tướng cưỡi ngựa đi song song cũng không mở miệng nữa.
Mấy ngàn thiết kỵ đi từ từ, qua mấy cửa đường đều cho tướng lĩnh lưu lại canh gác, đợi Diên Hằng từng hàng tiến đến cửa cung, binh tướng Bắc Diên đã chiếm lĩnh cả tòa Nguyên Thủy thành.
Hoàng cung Nam Nguyên so với phố thương mại càng xa hoa hơn, vào được cửa cung, liền nhìn thấy hoàng cung to lớn, chỗ nào ánh mắt quét qua cũng đều được trải bằng ngọc thạch, không nơi nào là không có cảnh đẹp.
Tướng lĩnh Bắc Diên trố mắt ngoác mồm, nhìn nơi này một chút lại nhìn tiếp nơi kia, chỉ cảm thấy không thể thỏa mãn.
Đi một đoạn, tới gần Kim Loan bảo điện, Trương Thiên xuống kiệu chờ Diên Hằng xuống ngựa.
“Tam điện hạ, mời tới bên này.” Trương Thiên dứt lời, quay người chờ tiều đồng đỡ đi, run rẩy đi về phía bảo điện nguy nga đồ sộ.
Diên Hằng đi theo sát phía sau, đi lên thềm đá cẩm thạch bước vào kim loan bảo điện.
Phó tướng đi phía sau Diên Hằng cảm thấy kỳ lạ, nhưng không tiếp tục thì thầm với hắn mà là bay thẳng đến cạnh Trương Thiên hỏi: “Xin hỏi Trương tiên sinh, người trong cung này đều đi đâu hết rồi?”
Trương Thiên cười ha ha: “Ttong cung này vốn không có mấy người, thái giám cùng nha hoàn không ra gì đều được cho về nghỉ ngơi. Còn lại vài tên đều ở trong điện hầu hạ bệ hạ.”
“Thị vệ đâu?” Phó tướng kia lại hỏi.
“Chỉ chừa lại một đội thân binh, cũng ở trong điện.”
Trong khi nói chuyện mọi người đã đi tới gần Kim Loan điện, chư tướng Bắc Diên đi sát Diên Hằng, vừa ngẩng đầu lên đã bị sợ giật bắn người.
Nhìn từ xa thì không thấy rõ, nhưng hiện tại ở trước mặt, mọi người mới nhận ra Kim Loan bảo điện treo đầy lồng đèn đỏ dùng nước sơn vàng tô lên chữ ‘Hỉ’ khổng lồ, sáu cái trụ lớn trước điện ba người ôm lấy mới hết đang được bọc vải đỏ, y hệt cảnh tượng hoàng đế đón dâu.
Diên Hằng thấy thế dừng chân, trong lòng rất phản cảm, nghĩ đến Phong Nhiêu lúc này còn không quên ham mê mỹ sắc, không nén nổi tức giận nói: “Phong Nhiêu có ý gì?”
“Tam điện hạ chớ nên hiểu lầm.” Trương Thiên nghe thấy hắn gọi thẳng tên vua một nước cũng không tức giận, chỉ nói: “Những thứ này đều chuẩn bị vì điện hạ.”
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Tướng sĩ Bắc Diên om sòm, không ai có thể đoán được rốt cuộc trong đầu tên hoàng đế Nam Nguyên này đang suy nghĩ chuyện gì.
Trương Thiên thấy Diên Hằng lộ vẻ do dự, cũng không nói nhiều, chỉ cười lớn đợi bên cạnh hắn.
Qua một hồi, Diên Hằng lắc lắc đầu, nhìn Trương Thiên nói: “Phong Nhiêu người này, thật sự khó hiểu.”
Trương Thiên cười to, làm ra tư thế mời với Diên Hằng: “Tam điện hạ, mời.”
Tiếng ‘kẹt kẹt’ vang lên, cửa điện đỏ thắm hướng ra hai bên.
Bên trong cung điện to lớn được trải thảm đỏ, bên hông là hơn mấy chục cốc đèn long phượng được đốt nến đỏ, hoàng đế Nam Nguyên Phong Nhiêu lúc này đang đứng dưới bảo tọa trong điện, nhìn Diên Hằng nhẹ nhàng mỉm cười.
Diên Hằng ngây người, nhìn khuôn mặt như ngọc kia mà hô hấp cũng muốn như dừng lại.
Phong Nhiêu cả người đang mặc phượng bào đỏ thẳm từ từ đi về phía hắn, đén gần rồi, càng khiến người ta cảm thấy gương mặt kia chỉ có thể dùng từ tinh tế mà miêu tả, đôi mắt xinh đẹp mị nhãn như tơ, đôi môi mềm mại đỏ tươi.
Phong Nhiêu cách Diên Hằng hơn mười bước thì dừng chân lại, ngăn Trương Thiên thi lễ, nhẹ giọng nói: “Làm phiền tiên sinh”, rồi đưa mắt qua nhìn Diên Hằng.
Y không che giấu chuyện mình đang đánh giá Diên Hằng, một lát sau như thở phào nhẹ nhõm, gương mặt lần thứ hai nở nụ cười: “Tam điện hạ.”
Diên Hằng bị y kêu thì hồn phách mới trở về, cũng không hành lễ với y, chỉ ôm quyền chắp tay: “Bệ hạ là có ý gì?”
“Như điện hạ nhìn thấy, muốn tặng điện hạ một phần đại lễ.” Nói xong, Phong Nhiêu nhẹ nhàng vỗ tay, vài cung nữ mặc xiêm y trắng cúi đầu nâng chậu từ sau điện nối đuôi nhau đi ra, đi tới bên cạnh hai người.
Diên hằng nhìn thấy nữ tử dẫn đầu nâng trên tay khay đựng bộ hỉ phục tương tự như trên người Phong Nhiêu, chỉ là chỉ vàng thêu trên đó không phải là phượng hoàng, mà là bàn long!
“Nghe nói Bắc Diên nam phong thịnh hành, quan to đều vẻ vang nạp nhiều nam thiếp.” Ngón tay nhợt nhạt của Phong Nhiêu xẹt qua khay hỉ phục, mắt hơi cụp xuống, bên môi còn mang theo ý cười như có như không, “Ta dùng vạn dặm giang sơn của Nam Nguyên làm đồ cưới, điện hạ có thể nguyện nạp ta làm thiếp?”
Lời này vừa nói ra, bên trong kim loan bảo điện yên tĩnh đến nỗi có thể nghe thấy tiếng kim rơi.
Sau một hồi lâu, Diên Hằng mới nghe thấy giọng nói khàn khàn của mình: “Ta nếu như không nguyện ý?”
Phong Nhiêu nghe thế ý cười trên mặt càng đậm: “Vậy đành phải mời điện hạ cho ta chút thống khoái.”
Lông mày Diên Hằng hơi nhíu, lúc hắn đi vào đại điện đã thoáng nhìn thấy Lôi Ngạo Thành đứng ở đại điển, chỉ là bị sắc đẹp của Phong Nhiêu làm chú ý mà chiếm cứ tầm mắt của hắn.
Mà hiện tại, lời Phong Nhiêu vừa nói ra, hắn không khỏi lần thứ hai liếc nhìn vị trí của Lôi Ngao Thành.
Hắn cho rằng Lôi Ngao Thành sẽ rút kiếm, lại không nghĩ tới thân ảnh cao lớn như núi kia lại không nhúc nhích tí nào.
Phong Nhiêu nói: “Thế cuộc bây giờ, Nam Nguyên từ lâu đã là đồ trong túi điện hạ, khác nhau chỉ ở chỗ không tắm máu cùng người kế vị Nam Nguyên trong Kim Loan điện mà thôi. Không dối gạt điện hạ, đại điện ngoài các vị và ta, nội thị, thân binh tổng cộng hơn ba mươi ba người, đều là tâm phúc của ta. Bản thân làm quan ngay cả cưới vợ cũng chưa từng, cũng nguyện không có con nối dõi. Vì vậy điện hạ chỉ cần đem số người trong điện này chém giết đủ số, Nam Nguyên hoàng thất, đều sẽ bị quét sạch.”
Diên Hằng sau khi nghe xong trầm mặc một hồi, cuối cùng liếc nhìn Phong Nhiêu đang đứng trước mặt, đi tới trước mặt cung nữ đang cúi đầu nâng khay: “Mang ta đi thay y phục.”
Không cần Phong Nhiêu mở miệng, cung nữ liền đáp lại một tiếng ‘Vâng’, đãn Diên Hằng cùng tướng lĩnh Bắc Diên rời đi.
Đợi sau khi bóng dáng Diên Hằng biến mất, Phong Nhiêu mới thở phào nhẹ nhõm, cũng không kiêng kị tướng quân Bắc Diên lưu lại, có chút ngại ngùng cười với Trương Thiên: “Chuyến này cực khổ tiên sinh rồi.”
Trương Thiên lắc đầu: “Không thể so với bệ hạ, Trương Thiên bất quá chỉ là tên chạy việc, có gì mà khổ với cực? Chỉ là, hành động này của bệ hạ thật sự là — ngoài tính toán của mọi người.”
Phong Nhiêu chỉ cười, cười rồi lại thở dài, cúi đầu nhìn tay của mình.
Trương Thiên nhìn dáng vẻ này của y, không khỏi cười nói: “Sao vậy? Bệ hạ đang sợ hãi?”
“A.” Phong Nhiêu đáp lại, cách một hồi mới nhỏ giọng nói: “Ta, ta còn chưa nhận con thừa tự… Nghe nói Tam điện hạ tính cách phong lưu, hơn nữa nhìn thấy, ừm — cho nên ta có chút, căng thẳng.”
Tướng sĩ Bắc Diên đứng gần vẫn luôn dựng lỗ tai nghe bọn hắn nói chuyện, nghe thấy lời ấy của Phong Nhiêu, có vài người nhịn không được cười ra tiếng.
Phong Nhiêu có chút tức giận liếc mắt nhìn bọn họ, nhưng vì y lớn lên quá đẹp, cái nhìn kia căn bản không tạo ra sự tức giận gì, chẳng những không làm hoảng sợ được đám sài lang hổ báo, mà còn khiến mọi người trái tim đập dồn dập.
Trương Thiên bất đắc dĩ, than nhẹ một tiếng: “Hành động này cũng chỉ là kế ứng biến tạm thời của điện hạ, không nhất thiết phải ngủ cùng bệ hạ, bệ hạ không cần như vậy.”
Phong Nhiêu gật gật đầu: “Ta biết.”
Nói xong liền thấp giọng lải nhải: “Nếu có kiếp sau, chỉ nguyện đừng đầu thai trong nhà đế vương.”
Đang nói, liền thấy Diên Hằng mặc hỉ phục được mọi người vây quanh đưa tới, Phong Nhiêu thở dài, khẽ nghiêng đầu nhìn Trương Thiên cười nói: “Tiên sinh, ta rốt cuộc cũng không cần làm tiếp ‘Bệ hạ’ này nữa.”
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Bái đường dù sao cũng chỉ là hình thức, qua loa cho xong chuyện, Phong Nhiêu sau đó chủ động để vài cung nữ cùng thân tín của Diên Hằng hộ tống tới tẩm cung.
Trong tẩm cung cũng bố trí qua, tuy rằng y gả cho Diên Hằng làm thiếp nhưng dù sao cũng là vua một nước, ít nhất trước mắt cũng phải làm theo khuôn mẫu hoàng đế cưới phi tần vào hậu cung, vì vậy vô cùng tráng lệ.
Phong Nhiêu có chút ngạc nhiên đi tới đi lui trong tẩm cung, trên sàng đan được thêu bằng gấm đầy ấp các loại táo đỏ, đậu phộng, long nhãn, hạt sen (1) khiến y dở khóc dở cười, quay đầu nhìn chung rượu bạch ngọc, đèn cầy long phượng trên bàn, càng cảm thấy hoảng hốt.
Đứng trước bàn ngơ ngác nửa ngày, mới khoác tay cho các cung nữ lui xuống: “Các ngươi lui xuống hết đi.”
Cung nữ đều lên tiêng xin cáo lui, đợi người đi rồi, Phong Nhiêu mới ngồi xuống bên bàn, tự rót một chén nước uống, hỏi thân tín của Diên Hằng đang đứng phía sau: “Cho hỏi quý danh của tướng quân?”
“Bệ hạ quá lời, mạt tướng Cung Kiêu Hoành.” Người kia ăn nói đâu ra nấy, ánh mắt cũng chưa từng ngó lên người Phong Nhiêu.
Phong Nhiêu cười nói: “Phải là tướng quân đừng quá lời mới phải, ta đã không còn là chủ của Nam Nguyên, sao lại chịu nổi tiếng ‘Bệ hạ’ này của tướng quân?”
Cung Kiêu Hoành không lên tiếng.
Phong Nhiêu thở dài nhưng trên mặt không thấy chút u sầu nào, cũng không có cử chỉ mượn rượu giải sầu.
Sau khi yên tĩnh một hồi, Phong Nhiêu nghĩ đến cái gì bỗng nhiên nhẹ giọng nói: “Xin hỏi tướng quân, điện — bệ hạ ở Bắc Diên đã có hôn phối chưa?”
Cung Kiêu Hoành không nghĩ tới y hỏi chuyện này, ngơ ngác một lát mới đáp lại: “Chưa từng lấy vợ, bệ hạ Bắc Diên ban thưởng ba tên thị thiếp đều nuôi trong phủ, lúc xuất chinh cũng không mang theo.”
Phong Nhiêu gật gật đầu, nhẹ giọng nói: “Cảm tạ.”
Cung Kiêu Hoành vì câu cảm tạ này của y mà tâm trạng hỗn loạn, ánh mắt luôn kiên định cũng xuất hiện vài phần do dự.
Sau đó hai người vẫn giữ vững yên tĩnh, Phong Nhiêu ngồi trước bàn không biết đang nghĩ gì, Cung Kiêu Hoành lại như pho tượng đứng cách đó không xa, nói là bảo vệ không bằng là theo dõi bên cạnh y.
Không biết từ khi nào đã qua buổi trưa, tiệc cưới vẫn chưa bố trí mà Diên Hằng lại xử lý quá nhiều việc, vì thế cũng không thể tới tẩm cung cùng Phong Nhiêu dùng bữa.
Cung nữ đợi bên ngoài hỏi ý kiến Phong Nhiêu, không lâu sau bưng tới vài món ăn đơn giản, nhưng chỉ nhiều hơn buổi sáng một bát cháo.
Phong Nhiêu lúc dùng bữa không cần người hầu hạ, uống từ từ hơn nửa bát, mắt thấy có lẽ ăn không nổi nhưng vẫn kiên trì đem từng thứ còn sót lại đưa vào miệng.
Hai cung nữ tiến vào dọn dẹp thấy trong bát sạch sẽ, đều thở phào nhẹ nhõm.
Phong Nhiêu đang súc miệng dừng lại một chút, nói: “Viễn Xuân, ta có chút mệt mỏi, muốn ngủ một lát. Ngươi đem tháp ngủ ở Thiên điện dọn dẹp một chút đi.”
“Vâng.” Cung nữ tên Viễn Xuân bưng bát đũa ra ngoài, không lâu sau trở về đến Thiên điện dọn giường gỗ.
Phong Nhiêu đứng dậy, cùng một cung nữ khác đi phía sau tới Thiên điện, vừa đi vừa dặn cung nữ: “Cận Hạ, đợi ta ngủ, ngươi cùng Viễn Xuân đi chuẩn bị chút đồ ăn cho Cung tướng quân. Để hắn dùng trong tẩm cung.”
Cận Hạ gật đầu vâng theo, hầu hạ Phong Nhiêu cởi ngoại bào hỉ phục đỏ thẫm.
Sắc mặt Phong Nhiêu có chút uể oải, cởi ngoại bào liền cho Cận Hạ lui ra, nằm thẳng xuống.
Viễn Xuân thay y che lên màn mỏng, đen giày của y cởi xong, đang muốn xin cáo lui, lại nghe Phong Nhiêu d ặn: “Hỏi Cung tướng quân một chút bệ hạ thích ăn gì, buổi tối chuẩn bị nhiều một chút.”
Viễn Xuân Cận Hạ cùng lúc nói vâng lui ra Thiên điện.
Cung Kiên Hoành đứng ngoài Thiên điện đợi một lát, không lâu sau liền bị Viễn Xuân kêu ra ngoài.
Đồ ăn giống như lúc Phong Nhiêu mới vừa dùng bữa, ba mặn một canh, món ăn không sặc sỡ nhưng lại đầy đủ hương vị.
Viễn Xuân có gan lớn, thấy hắn chỉ nhìn không ngồi liền kéo hắn, mạnh mẽ ấn người kia xuống bàn, bới cơm cho hắn: “Bảo ngươi ăn thì ngươi ăn, sợ ta hạ độc ngươi hay sao?”
Cung Kiêu Hoanh hơi cắn môi dưới, lắc lắc đầu, cầm đũa gắp rau.
Viễn Xuân cùng Cận Hạ ngồi xuống bên cạnh hắn, xới cơm mút canh, suýt nữa là đút hắn ăn.
Cung Kiêu Hoành bị hai người náo loạn mà đỏ mặt, đầu cũng không dám ngẩng lên.
Viễn Xuân cười ha ha, Cận Hạ cũng mím môi, đợi hắn ăn xong, hai tỷ muội mới ta một lời ngươi một lời hỏi hắn thứ Diên Hằng thích.
Cung Kiêu Hoành ban đầu còn đề phòng, cho rằng các nàng muốn mượn cơ hội thám thính cái gì, không qua mấy câu liền bỏ đi cảnh giác, có thể đáp đều nói thật.
Viễn Xuân tính tình hoạt bát, Cận Hạ lại có chút ngại ngùng, nhưng hai cô nương đều không có ý đồ xấu, ngoại trừ chuyện Phong Nhiêu dặn các nàng, mấy cái còn lại đều là những chuyện vặt mà các cung nữ có chức trách trong đó.
Đợi hỏi cũng gần được, hai người liền dọn bát đũa trên bàn giao cho cung nữ bên ngoài.
Viễn Xuân cùng Cận Hạ rảnh tay, Viễn Xuân lại thấy Cung Kiêu Hoành nhìn mình mà làm mặt quỷ với hắn, sau đó cười hì hì kéo cánh tay Cận Hạ đi tới Thiên điện.
Cung Kiêu Hoành nhìn qua, ló đầu liếc mắt nhìn vào trong, thấy Phong Nhiêu còn ngủ, liền lùi ra ngoài điện.
Không lâu sau trong điện truyền tới tiếng của Viễn Xuân, Cung Kiêu Hoành không tự chủ nghiêng tai lắng nghe, thì ra Viễn Xuân cùng Cận Hạ đang gọi Phong Nhiêu rời giường.
Phong Nhiêu rõ ràng không muốn, hừ hừ đuổi Viễn Xuân đang líu ríu nhưng con chim nhỏ, Viễn Xuân lại không sợ y, cũng không biết dùng cách gì, cuối cùng đem người lôi dậy.
Cung Kiêu Hoành có chút ngơ ngác, người trong điện kia sao lại bị đồn là hoàng đế Nam Nguyên ngu ngốc háo sắc? Rõ ràng chỉ là một vị công tử lớn lên trong gia đình bình thường, đại khái, ngay cả công tử bột cũng không bằng.
=====================
(1): Phong tục trải giường cưới là truyền thống của nhiều nước ở Châu Á. Trong phong tục cưới hỏi của người Trung Quốc, ngoài việc chọn người trải giường cưới, người ta còn quan niệm nên đặt lên trên giường một khay trái cây. (Hình minh họa)
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Phong Nhiêu vẫn mặc bộ hỉ phục đỏ thẫm kia, sau khi đứng dậy liền mệt mỏi đi về phía cửa sổ ngồi một lát, mặc kệ Viễn Xuân Cận Hạ hầu hạ y chải tóc, sau đó tiến đến thư phòng trong tẩm cung.
Toàn bộ buổi chiều y đều vùi đầu đọc sách trong thư phòng, mãi đến khi Viễn Xuân tới hỏi chuyện bữa tối, y mới đặt đại quyển sách lên trên bàn.
“Hỏi bệ hạ chưa?” Phong Nhiêu không trả lời mà hỏi lại.
Viễn Xuân trả lời: “Đã hỏi qua, bệ hạ nói còn có việc bận, bảo công tử không cần chờ ngài ấy.”
Phong Nhiêu gật gật đầu, thở dài: “Trời ngày càng nóng, ta không thấy ngon miệng.”
Viễn Xuân vốn đang cung kính, nghe thấy câu này liền thay đổi sắc mặt, chống nạnh lông mày dựng đứng, trừng hai mắt la y: “Lại không muốn ăn gì cả? Có tin ta gọi Hà Thu Nhĩ Đông tới kẹp ngài, cùng Cận Hạ bắt ngài ăn không?”
Phong Nhiêu vẻ mặt đau khổ: “Lúc ăn trưa bị đè nén trong cổ họng, sao ăn nổi đây?”
Viễn Xuân không để ý tới y, trực tiếp lớn giọng gọi bên ngoài: “Cận Hạ! Công Tử lại nháo như con nít, không chịu ăn bữa tối đây!”
Cận Hạ không biết đang làm gì, không tiến vào, chỉ dùng giọng nói nhẹ nhàng thỏa hiệp: ”Vậy ta đi chưng bánh ngọt cho công tử.”
Viễn Xuân trừng Phong Nhiêu, đôi mắt to kia rõ ràng đang nói, lần này ngươi dám không hài lòng không?
Phong Nhiêu không ngừng kêu khổ, nhưng biết bản thân không phải đối thủ của hai tỷ muội nhà này, đành phải chịu thua gật đầu.
Đợi Viễn Xuân đi ra ngoài, Phong Nhiêu mới thở dài, cầm sách lên lật tiếp hai trang, lại không nhìn nổi mà đặt trở lại.
Cung Kiêu Hoành ôm kiếm đứa ngoài cửa thư phòng, thấy y đi dạo bên trong, không lâu sau lại nghe tiếng dừng bước.
“Cung tướng quân.” Người bên trong cao giọng gọi hắn.
Cung Kiêu Hoành ở ngoài trả lời: “Chuyện gì công tử?”
“Có thể làm phiền tướng quân vào đây mài mực giúp ta chăng? Nha đầu Viễn Xuân kia đang khó chịu, trong thời gian ngắn sẽ không để ý tới ta.” Phong Nhiêu bất đắc dĩ.
Cung Kiêu Hoành nghe vậy đáp vâng, quay người tiến vào thư phòng.
Phong Nhiêu đang mở chiết tử[1] ra chưa viết được một chữ, nhìn thấy Cung Kiêu Hoành, cười cười với hắn: “Tướng quân chê cười rồi.”
Cung Kiêu Hoành không lên tiếng, cầm lấy đồ mài mực, mắt thỉnh thoảng nhìn lên trên chiết tử kia.
Phong Nhiêu cũng không kiêng dè, Cung Kiêu Hoành muốn nhìn, y liền thoải mái cho hắn nhìn, thậm chí lúc đề bút còn cùng hắn nói vài câu.
Hồi lâu sau, Phong Nhiêu dừng bút, thấp giọng lẩm bẩm: “Bệ hạ sẽ là hoàng đế tốt.”
Cung Kiêu Hoành nãy giờ không lên tiếng lúc này mới hỏi: “Công tử sao lại nói lời ấy?”
“Bản thân từ ngày lên ngôi, ta đã biết số mệnh Nam Nguyên đã hết, chắc chắn sẽ diệt vong trong tay ta. Tây Sở Long Ký, Bắc Diên Diên Hằng, Đông Lăng Trương Bách, nếu là ngươi, ngươi chọn người nào?”
Cung Kiêu Hoành lần thứ hai trầm mặc.
Phong Nhiêu lại nói: “May nhờ có Diên Hằng, nếu là Thái tử hay Nhị hoàng tử nước ngươi, cũng không biết phải mất đi bao nhiêu tánh mạng của bách tính.”
Dứt lời, Phong Nhiêu tiếp tục chấp bút, ở trên chiết tử kia viết xuống vài cái tên.
Đợi y viết xong, mới nghe Cung Kiêu Hoành nói: “Công tử so với lời đồn, hình như không giống lắm.”
Phong Nhiêu mỉm cười: “Ta còn nghe nói người Bắc Diên ai nấy đều cao lớn thô kệch, ngay cả nữ nhân cũng giống nam nhân bình thường, Tam điện hạ của các ngươi càng là kiệt xuất trong đó, thân thể cường tráng như con gấu đen.”
Nam nhân Bắc Diên quả thật ai nấy đều dũng mãnh, nữ tử so với nam nhân còn cường tráng hơn một chút, nhưng lời đồn này thật sự quá khoa trương, lại không giống nửa câu sau kia, thân hình Diên Hằng mặc dù cao to uy mãnh, nhưng tướng mạo cũng coi như là anh tuấn, chỗ nào giống con gấu?
Cung Kiêu Hoành không khỏi lắc đầu cười.
Phong Nhiêu cũng cười: “Có thể thấy lời đồn không nhất thiết là thật.”
Y phơi khô chiết tử xong khép lại, giao cho Cung Kiêu Hoành: “Đây là một phần danh sách, triều đình Nam Nguyên mặc dù bao che nhiều chuyện xấu, nhưng cũng không thiếu tài năng có thể dùng, ngươi sai người giao cho bệ hạ đi.”
Phong Nhiêu vốn tưởng rằng Cung Kiêu Hoành sẽ đem chiết tử giao cho thủ hạ rồi quay lại, nhưng không nghĩ tới hắn tự mình đưa qua cho Diên Hằng, hơn nữa đi rất lâu.
Bầu trời ngày hè, không cần đến đèn vẫn có thể dùng bữa tối.
Viễn Xuân Cận Hạ mang bánh ngọt tới, Phong Nhiêu liền hỏi các nàng chuyện ăn uống của Diên Hằng: “Bệ hạ ăn chưa?”
Viễn Xuân trả lời: “Vừa mới sai người tới hỏi, nói là bệ hạ đang bận rộn chính sự, cùng các vị tướng quân ăn qua loa một chút liền nhìn chiết tử.”
Phong Nhiêu cười nói: “Ngươi xem, lúc hắn mang binh tới đánh, ta nói đống chiết tử đó không cần nhìn, các ngươi còn bảo ta cố gắng đọc. Ta lại không thể tìm ra nguyên nhân, còn phải mệt tâm, còn không bằng đều chừa cho hắn. Dù sao hắn cũng phải đọc lấy một lần.”
Đang nói, Cung Kiêu Hoành trở về, tiến vào làm lễ cùng Phong Nhiêu, thấp giọng nói: “Đã trình chiết tử lên rồi, bệ hạ đã xem qua, nói làm phiền công tử lo lắng.”
Phong Nhiêu gật đầu một chút: ”Tướng quân cũng cực khổ rồi. Dùng qua buổi tối chưa?”
Cung Kiêu Hoành khẽ gật đầu: “Đã cùng bệ hạ ăn qua một chút.”
Phong Nhiêu cũng không bắt buộc, chỉ nói: “Vậy tướng quân cứ thoải mái đi.”
Cung Kiêu Hoành cùng Viễn Xuân Cận Hạ ra ngoài cửa, Phong Nhiêu mới chán nản ăn chút bánh ngọt.
Viễn Xuân nhón chân vịn cửa sổ nhìn vào trong phòng, còn tự ý nói: “Nếu không ăn hết, lát xem ta lột da y!”
Cận Hạ dùng ngón tay đâm đâm nàng một cái: “Ngươi hù Cung tướng quân rồi!”
Viễn Xuân lập tức quay đầu trừng Cung Kiêu Hoành đứng ở bện cạnh: “Trong cung này con chuột còn lớn gan hơn ngươi!”
Cận Hạ mím môi cười, Cung Kiêu Hoành bất đắc dĩ cong khóe miệng.
Qua một hồi, Viễn Xuân nghe bên trong bỏ đũa xuống, liền cùng Cận Hạ đi vào kiểm tra, thấy mặc dù đồ ăn vẫn còn, nhưng bánh ngọt đã ăn hết, coi như thỏa mãn, liền không gây phiền phức cho Phong Nhiêu nữa.
Dọn dẹp xong, Viễn Xuân đi sai người chuẩn bị nước cho Phong Nhiêu tắm rửa, Cận Hạ lưu lại bên ngoài tẩm cung chờ đợi.
Cung Kiêu Hoành lúc này mới hỏi: “Công tử khẩu vị không tốt?”
Cận Hạ gật gật đầu: “Luôn như thế, ăn được ít lắm, thường xuyên đi vài bước liền cảm thấy choáng đầu. Không thể ép y ăn quá nhiều, sẽ bị khó chịu, không lâu sau sẽ phun ra.”
Cung Kiêu Hoành nhíu mày.
Cận Hạ than thở: “Tướng quân có chỗ không biết, công tử nhà ta là do tiên hoàng cùng tỷ tỷ sinh ra, thuở nhỏ thân thể yếu ớt, thái y cũng từng trị qua, đổi hết thuốc này tới thuốc khác, uống đến dạ dày đều bị tổn thương nhưng vẫn không khởi sắc, sau đó cũng không dám cho y ăn lung tung này nọ.”
Lời nói này coi như là bí mật trong cung cấm, Cận Hạ lúc nói ra mặt vẫn bình tĩnh, điều này khiến Cung Kiêu Hoành cảm thấy bất ngờ.
Thấy hắn nhíu mày nhìn mình, Cận Hạ che miệng cười, thản nhiên nói: “Công tử nhà ta nói, không cần gạt bệ hạ chuyện gì, việc này tuy ít người biết, nhưng không phải không có, bệ hạ nếu có ý muốn thăm dò tất nhiên sẽ tra được. Huống chi y cũng không để ý những chuyện này.”
Cung Kiêu Hoành sau khi nghe, thuận miệng hỏi: “Vậy y lưu tâm chuyện gì?”
Cận Hạ nhìn hắn, nghiêm túc nói: ”Bách tính Nam Nguyên.”
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Lôi Ngao Thành đi vào đại điện, cằm hơi nâng lên nhìn Diên Hằng đang xem thánh chỉ, cũng không quỳ xuống hành lễ.
Diên Hằng cũng không để ý, chỉ gật đầu với hắn, lại sai người ban chỗ ngồi, lúc này mới lên tiếng nói: “Lôi tướng quân, chúng ta đi thẳng vào vấn đề, ngài có lời gì cứ nói thẳng.”
Lôi Ngao Thành tất nhiên sẽ không quanh co với hắn, nói thẳng ra: “Ta đến cầu chết.”
Diên Hằng nhíu mày không nói.
Lôi Ngao Thành lại nói tiếp: “Bây giờ thiên hạ của Nam Nguyên đã là đồ trong túi của ngươi, mấy ngày nữa quét sạch triều đình, ngươi sẽ chấn chỉnh hậu cung đi.”
Diên Hằng nhìn hắn.
Lôi Ngao Thành nói: “Ta ngày nào còn sống, ngày ấy ngươi vẫn sẽ còn nghi ngờ Phong Nhiêu, cho dù không thể lập tức ném đi con cờ, ngươi cũng sẽ không đối xử tử tế với y.”
“Cho nên ta đến để cầu chết, ngươi, phải chiếu cố y cho tốt.”
Diên Hằng trong lòng chấn động, Lôi Ngao Thành lại nói đúng suy nghĩ của mình, nhưng hắn lại không hiểu, lẽ nào Phong Nhiêu này, thật đáng giá để thiết huyết tướng quân vì y mà trả giá sao?
Tuy rằng từ miệng Cung Kiêu Hoành biết được Phong Nhiêu cũng không giống như lời đồn đãi, nhưng trong lòng vẫn còn đầy nghi vấn.
Diên Hằng suy nghĩ một hồi, thẳng thắn hỏi lại: “Lôi tướng quân, vì người như vậy mà đánh đổi mạng của mình, đáng không?”
Lôi Ngao Thành phì cười, lắc lắc đầu, nhìn Diên Hằng nói: “Ngươi nghĩ xem, nếu như y không ra ý chỉ, ta sẽ dễ dàng lui binh sao? Chỉ bằng chút đám lính tôm tép của ngươi, nếu không bỏ ra hơn phân nửa tính mạng ở Khương Phục còn lâu mới tiến vào được trong Nam Nguyên.”
Diên Hằng nghe xong vẫn bình tĩnh, hắn biết rõ trong lòng, Lôi Ngao Thành quả thật có bản lĩnh này. Nếu như Lôi Ngao Thành toàn lực ứng phó, mình nếu không về lại Bắc Diên tìm cứu trợ, muốn đánh hạ giang sơn Nam Nguyên cũng phải hao tâm trắc trở biết bao nhiêu.
Chỉ là, không ngờ mọi thứ đều do Phong Nhiêu ở đằng sau một tay an bài.
“Ngày ấy lần thứ hai ngươi suất binh công thành, y đã đưa mật chiếu tới cho ta, bảo ta vừa đánh vừa lui.” Lôi Ngao Thành đấu tranh dữ dội, có xúc động, nhưng cuối cùng vẫn nghe theo.
Diên Hằng có thể hiểu điều này, Lôi Ngao Thành tính tình cương quyết bướng bỉnh, quanh năm trấn ở biên quan, hắn tình nguyện chết trên sa trường, cũng không muốn lui binh.
“Chiếu thư đưa đến còn có một lá thư mật.” Nói xong, Lôi Ngao Thành từ trong lồng ngực lấy phong thư kia ra, “Bên trong phong thư này chỉ viết mấy câu, lại khiến ta … dao động.”
Diên Hằng ra hiệu cho thuộc hạ nhận thư trình lên.
Chữ trên giấy giống như chữ viết trong chiết tử Cung Kiêu Hoành đưa tới, là tự tay Phong Nhiêu viết.
Diên Hằng đọc từng câu từng chữ, trên đó chỉ có ba câu hỏi lại làm cho ấn tượng của hắn với Phong Nhiêu hoàn toàn thay đổi.
Trên thư viết rằng:
Lôi tướng quân trấn thủ biên quan, để bảo vệ quốc gia, là cho ai?
Chiến sự tới, đao kiếm không có mắt, chết là ai?
Nếu như lần này kẻ xâm lấn không phải Bắc Diên Diên Hằng, khổ sẽ là ai?
Đợi Diên Hằng đọc thư xong, Lôi Ngao Thành mới nói: ”Những năm này, ta cũng nghe được lời đồn thổi, dù ngươi dũng mãnh thiện chiến, lại nghĩ đến dân tâm, luôn đối xử tử tế với lê dân bách tính.”
Hắn thản nhiên nói, sắc mặt lại không thả lỏng.
“Hành binh đánh trận từ xưa tới nay, chịu khổ đều là bách tính, chết đều là binh tướng. Tới cuối cùng cũng chỉ vì che chở người ngồi trên long ỷ an toàn.” Trương Thiên không mở miệng vuốt râu rung đùi đắc ý, “Tiên đế Nam Nguyên làm mất hết dân tâm, Lôi tướng quân cùng binh sĩ trung thành tuyệt đối cũng không phải vì hoàng thất.”
Lôi Ngao Thành giọng ồm ồm nói: “Nếu như Phong Nhiêu chỉ vì bản thân muốn sống an nhàn xa hoa ta sẽ không vì y, nhưng y lại tình nguyện từ bỏ ngôi đế, chỉ vì muốn bách tính Nam Nguyên an cư lạc nghiệp, vì y tận trung, đáng!”
Trương Thiên cười híp mắt: “Bệ hạ có chỗ không biết, Phong Nhiêu công tử từ khi ngồi vào ghế tới nay, luôn có tâm muốn chấn chỉnh triều cương. Chỉ là tham quan ô lại cắm rể quá sâu, có tài năng nhưng không có thực quyền, có quyền thế giả lại không thể dùng, cũng không nghe y. Y hết cách rồi, chỉ có thể giở hư chiêu, làm hôn quân, mặc cho những con sâu mọt này làm xằng làm bậy.”
“Đông chí năm ngoái, phía Tây lại có mật thư truyền tới, nói Long Ký đã chuẩn bị tấn công Nam Nguyên, Phong Nhiêu công tử mặc dù sớm biết có ngày này, nhưng không nghĩ tới sẽ đối đầu với Long Ký.”
Diên Hằng cụp mắt, trong lòng khó giải thích vì sao có chút không vui, hỏi: “Long Ký chiến tích lớn lao, nếu như hắn đến, Phong Nhiêu chắc chắn sẽ đem giang sơn này chắp tay đưa hắn đi?”
Trương Thiên lại lắc đầu: “Cũng không phải. Nếu như người đến là Long Ký, Phong Nhiêu công tử chắc chắn sẽ đến biên quan, liều chết với hắn, coi như chết trên chiến trường, cũng quyết sẽ không đi theo hắn.”
Lông mày Diên Hằng hơi rung: “Tại sao?”
Trương Thiên hiếm thấy do dự, trầm ngâm một hồi, sau mới đáp lại: “Mấy năm trước Long Ký từng cải trang ra ngoài, từng tới Mẫn Long, đúng dịp gặp được Phong Nhiêu công tử. Công tử khi đó chỉ mới mười bốn, mười lăm tuổi, vóc người không thể so với hiện nay, lại hơi giống nữ nhân, thiếu chút nữa để hắn bắt đi… May nhờ đội cận vệ tới cứu đúng lúc.”
Trong đại điện không ai nói chuyện, mà biểu tình trên mặt lại như muốn nói, nếu như năm đó bản thân gặp gỡ Phong Nhiêu, quả thật cũng sẽ bị mê mẩn đến mất hồn.
Trương Thiên khụ khụ, nói tiếp: “Long Ký sau khi về Tây Sở, cứ ba năm liền đưa tới vài nam nữ, ngoại hình sẽ giống công tử tới mấy phần. Những người này sau khi bị hắn đụng tới đều trở nên tàn phế. Người đời không biết nội tình, chỉ nói Long Ký tặng người tới đây công tử đều giữ lại toàn bộ, truyền ra y ham mê sắc đẹp, không phải người tốt.”
Diên Hằng không chịu được nắm chặt tay, trước mắt trở nên ngẩn ngơ, Phong Nhiêu đang mặc áo đỏ ôn nhu cười nhìn hắn.
Nhắc tới việc năm đó, Lôi Ngôi Thành vẫn nghiến răng như cũ, không nhịn được nói với Diên Hằng: “Y gả cho ngươi làm thiếp, cùng lắm chỉ là giúp ngươi trị tốt giang sơn Nam Nguyên. Ngươi, ngươi không thể ép y làm chuyện kia.”
Hai nước giao chiến, quốc gia nào chiến thắng đều diệt sạch hoàng tộc của địch quốc, nếu Phong Nhiêu chưa gả cho hắn, có lẽ giờ phút này đã bị giam cầm chờ ngày xử tử, làm oan hồn dưới kiếm hắn.
Trương Thiên lại nói: “Ta vốn không muốn hồi triều, chỉ muốn tìm một nơi an ổn tuổi già, lại không chịu được công tử ngày ngày tới van xin, đành phải về cùng y. Lúc hồi triều y đã nói với ta, muốn ta trung thành với Nam Nguyên, mà không phải với người của Phong gia. Y đã sớm thấu rõ, Phong gia số mệnh đã hết, thiên hạ này, sớm muộn gì cũng phải chắp tay dâng cho người khác.”
Lôi Ngao Thành nói: “Hôm qua công tử sau khi triệu ta về cung cũng nói lời tương tự, ta cũng rõ tâm của y. Nhưng nếu ta không chết, ngươi vẫn sẽ đề phòng y. Các ngươi vừa kết làm phu phu, cho dù không có tình cảm, ta cũng không hy vọng ngươi khó khăn với y.”
Trương Thiên lại mở miệng, lời này không phải nói với Diên Hằng mà là Lôi Ngao Thành: “Nếu ngươi đã rõ tâm của y, cần gì phải tìm chỗ chết? Nam Nguyên trước mắt đại cục vẫn chưa định, Tây Sở không biết khi nào sẽ xâm lấn, ngươi vừa chết, biên quan không người trông coi, biết bao nhiêu tướng sĩ sẽ phải chết.”
Lôi Ngao Thành há mồm, lại không thể địch lại miệng lưỡi sắc bén của Trương Thiên.
Diên Hằng phất tay, nói: “Mời Lôi tướng quân trở về, mạng của ngươi ta không muốn, nếu ngươi dám tự sát, ta liền giết chết y.”
Lôi Ngao Thành nhìn hắn nửa ngày, đứng lên ngồi xuống, cuối cùng thở dài phất tay áo bỏ đi.
Đợi hắn đi rồi, Diên Hằng mới mở miệng lên nói: “Trương tiên sinh, Phong Nhiêu y…”
Trương Thiên cười mỉm tiếp lời: “Quả thật có chút tài năng trị thế, chỉ là sinh không gặp thời mà thôi.”
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Phong Nhiêu sau khi tắm rửa xong cũng không mặc lại hỉ phục mà chỉ choàng lên người áo lụa mỏng màu trắng, nghiêng nghiêng dựa người trên tháp lật nửa cuốn sách còn lại ra xem.
Cận Hạ lau tóc cho y định chải lên lại nghe bên ngoài có người thông báo, Diên Hằng đến.
Phong Nhiêu thoáng run, sách trong tay suýt chút nữa ném đi.
Tiếng bước chân đến gần, Cận Hạ không kịp búi tóc cho y, trong lúc vội vàng đành đem mái tóc dài đen như mực kia cột lấy, tùy ý nó rơi ra, vội vàng xoay người vào Thiên điện cầm áo khoác xanh nhạt lại đây.
Diên Hằng lúc vào thư phòng đang thấy Cận Hạ khoác áo cho Phong Nhiêu, thấy hắn tiến vào, Cận Hạ vội lùi hai bước quỳ gối hành lễ.
Diên Hằng thuận miệng nói nàng miễn lễ, ánh mắt lại chỉ nhìn vào trên người Phong Nhiêu.
Cũng không biết có phải do mới tắm xong hay không, da mặt Phong Nhiêu trắng bệch, bờ môi đỏ thẳm, tròng mắt đen láy như đang mờ trong sương ảo, sóng nước lấp lánh.
Ánh mắt của hai người chạm vào nhau liền nhanh chóng rời đi, Phong Nhiêu dừng một chút, hơi hạ người làm hành lễ như các phi tần, lúc đứng lên, bản thân nhịn không được cười phá lên: “Bệ hạ đã hết bận?”
Diên Hằng vốn không muốn nhìn y, lại như quỷ khống chế mà không kiềm chế được, đành phải giả bộ nhìn bày biện trong thư phòng, lóng ngóng đáp lại: “Ừm.”
Phong Nhiêu nhìn hắn một chút, rồi quay đầu nhỏ giọng nói với Cận Hạ phía sau: “Đem điểm tâm tới đi.”
Cận Hạ gật đầu dạ thưa, lui ra thư phòng, không lâu sau cùng Viễn Xuân cùng vài người bưng bốn đĩa điểm tâm nhỏ cùng hai chén sữa dê bước vào.
“Định lát nữa sẽ sai người đưa tới cho bệ hạ,” Hai người ngồi hai bên của tháp nhỏ, Phong Nhiêu đem một đĩa bánh hoa mai (1) đẩy tới trước mặt Diên Hằng, “Không nghĩ tới bệ hạ tới đây. Nếm thử cái này, Viễn Xuân cái gì cũng làm không tốt, chỉ có bánh hoa mai này là sở trường.”
Diên Hằng cũng không từ chối, tay lấy một miếng bỏ vào miệng, mùi vị quả thật không tệ.
Miếng bánh không lớn, Diên Hằng ăn liên tiếp ba, bốn miếng, chỉ cảm thấy đói hơn.
Phong Nhiêu nhìn hắn cười: “Ta lại gọi các nàng làm thêm một chút nữa?”
“Không cần,” Diên Hằng ăn xong bánh hoa mai liền ăn vài món điểm tâm khác, ”Không ăn nữa sẽ không cảm thấy đói bụng.”
Phong Nhiêu bất đắc dĩ mỉm cười, nhẹ nhàng nhâm nhi chén sữa dê của mình, ánh mắt vẫn ôn nhu nhìn Diên Hằng.
Diên Hằng bị y nhìn có chút khó chịu, một lát sau, cảm giác không được tự nhiên lui đi thay vào đó lại cảm thấy hoảng loạn, tim đập dồn dập.
Ăn được phân nửa bốn đĩa điểm tâm, dạ dày Diên Hằng cũng đủ no liền ngừng lại, mạnh mẽ đem một chén sữa dê kia trút xuống bụng.
Phong Nhiêu cũng vừa lúc uống xong, đem bát không để bên cạnh, đoan chính mà ngồi.
Diên Hằng do dự một lát, lại làm bộ như không có gì mà liếc mắt nhìn người đối diện, mở miệng nói: ”Trước khi đến có chạm mặt Lôi tướng quân, hắn một lòng muốn chết, ta chưa đồng ý.”
Ý cười đầy bên môi, Phong Nhiêu khẽ cúi đầu xuống: “Đa tạ bệ hạ.”
“Đều là ngươi tự thân an bài còn cảm ơn ta làm gì?” Diên Hằng không được tự nhiên lấy ngón tay chỉnh lại y phục bản thân, “Nếu không phải vì muốn kiềm chế hắn lại, ngươi chịu gả cho ta sao?”
Phong Nhiêu thừa nhận nói: “Lôi tướng quân tính tình kiên cường bất khuất, ngươi muốn đánh bại hắn nhưng hắn lại là người dũng mãnh không biết sợ, cuối cùng vẫn là lưỡng bại câu thương.”
Diên Hằng đưa mắt nhìn thẳng vào mặt Phong Nhiêu: “Cho nên ngươi trước thu tâm hắn, lại muốn ép hắn làm việc cho ta?”
“Đúng, nhưng cũng không hẳn vậy.” Ngón tay nhợt nhạt của Phong Nhiêu vẽ quanh bàn mấy lần, mặt mày ủ rũ không nhìn thẳng Diên Hằng, “Lôi tướng quân hiện nay không phục ngươi, hắn là vì bách tính Nam Nguyên.”
Diên Hằng không nói lời nào, lẳng lặng nhìn Phong Nhiêu.
Phong Nhiêu cúi thấp đầu tiếp tục nói: “Ta đi nước cờ này, cũng không phải hoàn toàn không suy nghĩ. Ta sớm muộn gì cũng đánh mất ngôi vị đế vương này, không bằng ta dùng hết tài năng, vì nó mà tìm được một người chủ tốt. Giang sơn dự định chắp tay dâng người khác, cần gì phải lôi theo vài vị hiền thần cùng tướng tài phải xuống hoàng tuyền cùng làm bạn với ta chứ?”
“Huống chi, Tây Sở vẫn luôn như hổ rình mồi, bệ hạ trong tay tuy nhiều tướng sĩ anh dũng, cũng không thể có ai được nửa phần Lôi tướng quân. Nếu như hắn chết coi như vạn dặm non sông này, trong thời gian ngắn cũng ngồi không yên, khổ nhất vẫn là bách tính.”
Lôi Ngao Thành đã nói tới việc này với Diên Hằng, nhưng giờ phút này được người kia tự miệng nói, vẫn khiến trái tim của Diên Hằng ấm lên, như bị từng trận trống giã mà thành.
Hai người lại nói một lát, ngoài cửa lại vang lên tiếng của Viễn Xuân: “Bệ hạ tối nay có cần ngủ lại đây?”
Hô hấp Diên Hằng hơi trật nhịp, nhìn về phía Phong Nhiêu, người kia đang nghiêm mặt nhìn cửa sổ, nhưng vẫn thấy nét đỏ trên đấy, đỏ trắng đỏ trắng luân phiên, như muốn cự tuyệt nhưng không dám mở miệng.
Trong thoáng chốc, Diên Hằng thật sự không muốn rời đi, hắn nhìn đôi mắt đen láy của Phong Nhiêu, đáp lại: “Ừm.”
Phong Nhiêu mặt càng đỏ lên, bờ môi tách ra như muốn nói gì nhưng vẫn khép lại, cúi đầu một chữ cũng không nói.
Diên Hằng lớn giọng nói với bên ngoài: “Tiến vào dọn dẹp Thiên điện một chút, ta ngủ ở đấy.”
Nhìn bộ dạng thở phào nhẹ nhõm của Phong Nhiêu, đôi mắt Diên Hằng hiện ra vài ý cười, hắn bỗng cảm thấy được, nội tâm bây giờ như bị sét đánh không ngừng lại được.
Nếu đổi thành người khác, hắn sẽ tiến lên chọc ghẹo hai ba câu, nhưng hôm nay người trước mặt là Phong Nhiêu, cho dù không kiêng dè thân phận của hai bên, hắn cũng — không nỡ bắt nạt y.
Viễn Xuân cùng Cận Hạ đến dọn dẹp giường bên trong Thiên điện, lại có người nhấc bồn tắm vào, hầu hạ Diên Hằng tắm rửa.
Diên Hằng ra hiệu cho người lui xuống, bản thân cởi quần áo tiến vào trong thùng nước tắm.
Phong Nhiêu vẫn còn ở trong thư phòng độc sách, nhưng cho dù mắt tập trung vào chữ nhưng trong lòng lại hoảng hốt, trong đầu hỗn loạn, cũng không biết bản thân đang suy nghĩ chuyện gì.
Bên tai thỉnh thoảng truyền tới tiếng nước, Phong Nhiêu lúc đầu cũng không chú tâm, nhưng dần dần không khống chế được mình, cả hồn đều đi theo thanh âm kia.
Diên Hằng cũng không giống kẻ xấu xa, Phong Nhiêu nghĩ, ít nhất thoạt nhìn không giống.
Theo bản năng ngẩng đầu lên nhìn về phía phòng ngủ bên kia liếc mắt nhìn một cái, mơ hồ trông thấy trong đó có đặt một hộp gấm nhỏ. Phong Nhiêu hiểu được trong đó đựng vài bình sứ, mà trong bình sứ, là cao dùng để làm việc kia.
Đồ vật là do Cận Hạ mang đến, ngày ấy y cùng Trương Thiên, Lôi Ngao Thành đã thỏa thuận, liền sai người bố trí kim loan bảo điện, thủ hạ cũng tự động vì y mà chuẩn bị những thứ này.
Y lúc đó làm bộ như không thấy, mặc kệ Cận Hạ bày nó trong phòng ngủ, nhưng hiện tại lại nhịn không được lén nhìn về nơi kia.
Diên Hằng cũng không giống như lời đồn, khác biệt với suy nghĩ của y. Phong Nhiêu cảm thấy được, người nay so với tưởng tượng tốt hơn một chút. Lớn lên cũng nhanh nhẹn không giống như gấu đen thô to.
Phong Nhiêu tỉnh táo lại, bị tâm tư của mình mà làm đỏ mặt.
Tinh thần ngơ ngác, ném quyển sách lên trên bàn, bước nhanh về phòng ngủ, đem bản thân vùi vào trong áo gấm đỏ, lại gọi Viễn Xuân Cận Hạ buông màn xuống.
Diên Hằng sau khi tắm rửa xong liền đi tới thư phòng, không thấy bóng hình của Phong Nhiêu, trong lòng hơi mất mác nhưng cũng không nói gì.
Vào trong Thiên điện, nhìn phỏng ngủ xa xa được tấm màn đỏ phủ xuống kia mà suy nghĩ tới thất thần, sau một hồi mới thổi đèn, nằm xuống tháp nhỏ nghỉ ngơi.
Phong Nhiêu.
Phong Nhiêu —
Diên Hằng nhắm mắt lại, chỉ cảm thấy trước mắt đều là khuôn mặt tươi cười ửng đỏ kia.
Thành kiến sớm đã biến mất không còn lại gì, nhưng tràn đầy trong đó, là nhất cử nhất động của người kia, từng tiếng nói, từng cái nhíu mày, từng nụ cười.
====================
(1): bánh hoa mai
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Sáng ngày hôm sau, Diên Hằng nghe thấy động tĩnh trong phòng ngủ, liền thức dậy.
Viễn Xuân Cận Hạ đang hầu hạ Phong Nhiêu đứng dậy rửa mặt, sau đó dẫn y đến Thiên điện.
Diên Hằng nằm nghiêng trên tháp nhìn Phong Nhiêu, thấy y bị mình nhìn chằm mà đỏ mặt, mới ngồi dậy: “Không ngủ thêm một lát?”
Phong Nhiêu lắc đầu, nói khẽ dặn dò Viễn Xuân: “Bệ hạ ngủ dậy, sai người chuẩn bị đi.”
Dứt lời, liền giúp đỡ Cận Hạ hầu hạ Diên Hằng mặc y phục.
Diên Hằng thấy y quỳ một chân trên đất mang giày cho mình, trên mặt cũng có chút nóng lên. Đang muốn cự tuyệt, lại sợ nói ra lời làm tổn thương y, khiến hai người càng xa cách.
Phủ của hắn không phải không có thị thiếp, những người kia cũng không phải chưa từng làm thế vì hắn, có thể ở trong lòng mình, hắn cũng đã mơ hồ đặt Phong Nhiêu ở vị trí khác, nơi những người kia không thể sánh được.
Nếu so cũng không sánh, lấy cái gì mà bằng đây?
Phong Nhiêu hầu hạ Diên Hằng rửa mặt xong, liền dưới sự hướng dẫn của Cận Hạ giúp hắn buộc tóc, tay chân vụng về cẩn thận từng chút một, đợi làm xong, hai người đều thở dài một hơi.
“Về sau đợi ta luyện tốt rồi, bệ hạ liền có thể ngủ nhiều thêm một chút.” Phong Nhiêu lời nói tự nhiên, trong đó còn mang theo một chút cảm giác thân thiết, làm tim Diên Hằng nhộn nhạo.
Hai người cùng dùng buổi sáng xong, Diên Hằng đi tới kim loan bảo điện, Phong Nhiêu thì sai người vào kho lấy vài kiểu y phục tới, lựa chọn từng kiểu dáng một, sai người cắt đồ mới cho Diên Hằng.
Lâm triều qua đi, Diên Hằng đi tới thư phòng phê duyệt chiết tử, thấm thoát cũng đã tới dùng bữa trưa.
Đang nghĩ ngợi có nên về chỗ Phong Nhiêu hay không, lại nghe thấy cung nhân bên ngoài nói vào, Phong Nhiêu sai Viễn Xuân lại đây hỏi hắn dùng bữa trưa ở nơi nào.
Lần này hợp với tâm tư của hắn, liền sai người ra ngoài bảo Viễn Xuân trở về, lát nữa sẽ tới bên kia của Phong Nhiêu, sau đó mới cao hứng tiếp tục nhìn chiết tử trong tay.
Vì Diên Hằng, trên bàn cơm hôm nay của Phong Nhiêu nhiều hơn vài món ăn, đủ hương vị, bản thân cũng đích thân nếm thử. Tuy rằng chỉ ăn một chút rồi dừng đũa, nhưng so với bình thường cũng nhiều hơn một chút.
Tỷ muội Viễn Xuân cùng Cận Hạ nhìn đến cao hứng, ước gì Diên Hằng cứ bồi Phong Nhiêu ăn như thế, lúc hầu hạ hắn cũng ân cần thêm một chút.
Sau khi Diên Hằng ăn xong liền đến Thiên điện nằm nửa canh giờ, đứng dậy đã thấy Phong Nhiêu chuẩn bị xong nước trà, liền ngồi xuống cùng y uống hai chén.
Đợi tới lúc rời cửa tới ngự thư phòng, cả thể chất lẫn tinh thần đều cảm thấy thoải mái, lao lực mấy ngày liên tiếp cũng không còn lại gì, chiết tử phê duyệt rào rạt, cảm giác chớp mắt như đã tới bữa tối.
Lúc này không cần Viễn Xuân tới xin chỉ thị, Diên Hằng lại như điên mà đi về tẩm cung của mình.
Bữa tối qua đi hắn cũng lười cử động, đợi người đem chiết tử xếp lại, liền ở trong thư phòng ở tẩm cung phê duyệt.
Hắn vừa phê chiết tử vừa chú ý tới động tĩnh của Phong Nhiêu, nhiều lần thỉnh thoảng muốn ngẩng đầu nhìn y, nhìn xong, lại hài lòng tiếp tục phê tấu chương.
Phong Nhiêu đương nhiên biết Diên Hằng đang nhìn mình, bị hắn nhìn như thế trong đầu liền mềm nhũn, sách cũng không đọc nổi, chẳng lo câu được câu không mà thừa dịp Diên Hằng không thấy nhìn lén lại.
Diên Hằng vẫn luôn ngủ trong Thiên điện, Phong Nhiêu cũng không đuổi hắn, bản thân y cũng không để ý, xem như đây là việc đương nhiên.
Nhưng đây cũng là việc đương nhiên rồi, dù sao thiên địa cũng đã lạy.
Diên Hằng tiếp quản triều chính Nam Nguyên đã gần hai tháng, trong triều đã bị hắn chỉnh đốn tám chín mười phần, chỉ có một chuyện chưa làm tới — đăng cơ.
Việc này hắn không phải không nghĩ tới, chỉ là luôn cảm thấy trước mắt không phải thời điểm tốt.
Lại một ngày lâm triều trôi đi, Diên Hằng vì việc này mà bị một đám quan lại làm đầu óc ong ong, lúc về ngự thư phong cũng không xem chiết tử, mà đơn giản trực tiếp về tẩm cung.
Phong Nhiêu đang đọc sách, thấy hắn về cũng không đứng dậy, chỉ miễn cưỡng hỏi: “Sao vậy? Không diễn hoàng đế tốt của ngươi?”
Diên Hằng tức giận liếc y, tiện tay lấy một miếng nho trong mâm trái cây lột vỏ nhét vào miệng Phong Nhiêu: “Ăn nho của ngươi đi!”
Phong Nhiêu cũng không khách khí, há mồm ra ăn, ăn xong khẽ mở môi mỏng nhìn hắn: “A, còn muốn.”
Diên Hằng nhìn gương mặt xinh đẹp kia mà đỏ mặt, trừng hai mắt, thở phì phò nhìn Phong Nhiêu.
Phong Nhiêu cười đến ngã trên tháp: “Ngươi đùa ta trước, ai u, đau bụng vì cười rồi. Ha ha ha.”
“Đừng cười.” Diên Hằng giả bộ hung ác với y, “Cười nữa ta xử xử trí theo quân pháp!”
“Được được được,” Phong Nhiêu nhịn cười, ngồi thẳng người, “Bệ hạ của ta làm sao vậy? Trong triều có chuyện?”
Diên Hằng gật đầu: “Bọn họ giục ta đăng cơ, nhưng ta lại cảm thấy không phải lúc.”
“Quả thật không phải lúc.” Phong Nhiêu thu lại ý cười, nghiêm túc nói: “Long Ký vẫn luôn rục rịch, trễ nhất là sang năm sẽ đến xâm lược. Đông Lăng cũng đang quan sát. Nếu ngươi lúc này đăng cơ xưng đế, đại ca cùng nhị ca ngươi còn ngồi yên? Không sợ Long Ký cùng Trương Bách liên thủ, chỉ sợ đại ca cùng nhị ca ngươi vì ngươi xưng đế mà kiêng kỵ sẽ quay về cướp ngôi đế, sẽ ở giữa làm loạn ngư ông đắc lợi.”
Diên Hằng nghe chỉ cười, qua một hồi mới hỏi lại: “Vậy ngươi cảm thấy khi nào đăng cơ mới tốt?”
Phong Nhiêu nhìn hắn, cười đến mặt mày đều cong đi, ngoắc ngoắc tay, đợi hắn tới gần, mới nói nhỏ bên tai hắn: “Đợi ngươi thống nhất tứ quốc, coi như nếu không là đại điển đăng cơ chiêu cáo thiên hạ, thiên hạ này cũng đã thuộc về ngươi.”
Diên Hằng đầu tiên là hơi khững lại, sau đó cong khóe môi, trong mắt đều là ý cười.
Phong Nhiêu hiểu hắn, cũng như hắn hiểu rõ suy nghĩ trong lòng Phong Nhiêu.
Vì vừa rồi mới thì thầm, khoảng cách hai người khá gần, cả hai liếc nhau một chút, chỉ cảm thấy trên da thịt của mình đều là hơi thở của đối phương.
Mặt Phong Nhiêu nóng lên, ánh mắt nghiêng đi tránh né.
Diên Hằng cũng muốn tránh, chỉ có tứ chi thành thực một bước nói ra dục vọng nhiều ngày hắn mong muốn.
Tay mạnh mẽ giữ cằm Phong Nhiêu, ánh mắt của hai người ngày càng gần nhau hơn. Phong Nhiêu theo bản năng muốn tránh ra, bờ môi hé mở như muốn nói điều gì, lại không có cách nào mở miệng.
Diên Hằng hôn đầy bá đạo mà nhanh chóng, hắn không ngừng mút gặm cắn môi Phong Nhiêu, lát sau duỗi đầu lưỡi thăm dò bờ môi đang hé mở đó.
Phong Nhiêu lấy tay đẩy vai hắn, nhưng đẩy mấy lần cũng không ra, cái cổ lại bị hắn ôm chặt, đành phải dùng lưỡi đẩy đầu lưỡi đối phương ra. Kết quả lại hoàn toàn ngược lại, môi lưỡi hai người cứ như thế tự nhiên quấn chặt lấy nhau.
Diên Hằng hôn y một hồi lâu mới buông ra, người Phong Nhiêu sớm đã mềm nhũn, y buông lỏng tay, cả người vô lực dựa vào bàn trà, may nhờ Diên Hằng nhanh tay lẹ mắt đem người đỡ lên.
Phong Nhiêu ánh mắt mơ hồ nhìn hắn, qua hồi lâu, hai người mới trở về chỗ của mình.
Trong thư phòng yên tĩnh nửa phút, ai cũng không nói chuyện, không nhìn nhau, mà bầu không khí này lại không giống như ngày thường.
“Sợ?” Qua chừng khoảng nửa chén trà, Diên Hằng lại mở miệng nói, “Ta vẫn luôn nghĩ, có thể sẽ làm ngươi sợ.”
Phong Nhiêu nhặt sách rơi trên tháp, không yên lòng vỗ vỗ nó: “Không… Không cảm thấy thế…”
Diên Hằng sau khi nghe xong ngơ ngác, đứng dậy, quay mặt lại trực tiếp ôm Phong Nhiêu từ trên tháp tới phòng ngủ.
Phong Nhiêu tiện tay để sách lại trên tháp, hai cánh tay trắng nõn như có như không ôm cổ Diên Hằng: “Hộp gấm trong bảo khố… có chuẩn bị thuốc –”
Diên Hằng ghé vào lỗ tai y nói “Ôm chặt đi”, không đợi y phản ứng, liền đổi thành một tay ôm mông y một tay ôm y vào trong ngực.
Đi qua bảo khố, tay giơ lên đem hộp gấm không lớn lấy đến.
Phong Nhiêu hai tay quấn lấy hắn, cằm chôn trên bả vai, mắt hơi híp lại, bên môi vẫn còn chút ngượng ngùng trêu đùa: “Trời còn chưa tối đó, nếu như truyền đi, bọn họ sẽ nói ta ‘Hồ mị mê hoặc chủ’”
Diên Hằng cũng cười, hỏi: “Sợ?”
Phong Nhiêu hừ nhẹ, đầu ngón tay chọt chọt trên cổ Diên Hằng: “Làm hôn quân đem giang sơn chắp tay đưa cho người còn làm, ta còn sợ gì?”
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Thừa Khải năm ba cuối hè, Tây Sở Long Ký quả nhiên xâm chiếm, may nhờ Diên Hằng cùng Phong Nhiêu có phòng bị, đầu năm đã sớm sai Lôi Ngao Thành mang theo Cung Kiêu Hoành đi bố trí canh phòng.
Long Ký trong vòng một tháng công thành ba lần, trên sa trường mất đi ba mãnh tướng, không ham chiến nữa, lui binh về trong Tây Sở.
Lôi Ngao Thành thấy lui binh, cũng không thừa thắng xông lên, chỉ cố thủ thành trì, sai bảo tướng sĩ trông coi thành, trái lại Long Ký nghi ngờ Diên Hằng còn có chiêu khác, không dám manh động.
Qua năm tháng tới mùa thu, gián điệp của Long Ký mới báo lại, Diên Hằng dẫn mười lăm vạn thiết kỵ đã bước vào trong Đông Lăng!
Tứ quốc ngoại trừ Nam Nguyên thì binh lực của Đông Lăng là yếu nhất, mà hoàng đế Đông Lăng lại sợ chết đầu hàng, Diên Hằng cứ như thế lấy được Đông Lăng!
Long Ký biết được người của mình cài vào đại khái đã bị Diên Hằng diệt trừ, tin tức lúc này truyền tới mình không biết ở trên đường đã trễ nãi bao lâu, chắc chắn giờ phút này, thiết kỵ của Diên Hằng đang san bằng hoàng đô của Đông Lăng không chừng.
Hiện nay quay về muốn tìm Lôi Ngao Thành gây phiền phức cũng đã muộn, Diên Hằng lúc trước dẫn mười vạn tinh binh xâm chiếm Nam Nguyên, gần như chưa tổn hại một binh tướng nào, Nam Nguyên mặc dù vừa đánh vừa lui, dù có thương vong, nhưng cũng không hơn trăm người, không tổn hại đến căn cơ.
Hiện nay binh lực của Diên Hằng cùng Phong Nhiêu hợp lại một chỗ, ngay cả Long Ký cũng không dám khinh địch.
Gần tới mùa đông, Diên Hằng dễ như ăn bánh lấy được giang sơn Đông Lăng, để lại Trương Thiên cùng vài tướng lĩnh tâm phúc ở lại đô thành Đông Lăng chỉnh đốn quốc sự, bản thân lại dẫn theo nửa binh lực trở về Nam Nguyên.
Hắn nửa năm nay không gặp Phong Nhiêu, hai người ở Nguyên Thủy thành chạm mặt, còn chưa mở lời, Phong Nhiêu đã bị thô bạo bắt lên ngựa, hai người một ngựa chạy như bay vào thành, lúc vào tới tẩm cung, xiêm y của Phong Nhiêu đã bị cởi đi một nửa, hai chân dài trơn bóng, trên người chỉ còn lại áo khoác mỏng.
Tiểu biệt thắng tân hôn (1), ngày kế Phong Nhiêu cùng Diên Hằng đều chưa đứng dậy, qua ba ngày, chúng thần ở trong kim loan bảo điện mới nhìn thấy hình bóng của Diên Hằng.
Đảo mắt lại tới mùa xuân, hai vị huynh trưởng của Diên Hằng cuối cùng ngồi không yên, hiếm thấy ‘Cùng chung kẻ thù’, cả hai cùng nhau đi gặp phụ hoàng nói đạo lý, sợ tam đệ của bọn họ cầm binh cao, sẽ quay về độc chiếm thiên hạ.
Hoàng đế Bắc Diên triệu Diên Hằng về nước, mệnh cha khó cãi, Diên Hằng biết mình có ngày cũng phải đi, chỉ là trong lòng không muốn rời xa Phong Nhiêu.
Ngày khởi hành ấy, Phong Nhiêu kéo Diên Hằng chơi đùa cả một đêm, thân thể gần như rời rạc mới hầu hạ hắn mặc y phục, Diên Hằng vốn định ngăn lại bắt y nằm xuống, nhưng nghĩ tới hai người lần từ biệt này không biết phải trải qua bao nhiêu năm tháng, càng tham luyến quãng thời gian này.
Phong Nhiêu không biết có phải do cả người không có khí lực, hay là không muốn hắn đi, làm cái gì cũng chậm rì.
Diên Hằng cũng không giục, chỉ nhìn y, giống như muốn đem người này tiến nhập vào xương tủy.
Phong Nhiêu quỳ gối mang giày cho hắn, mang xong cũng không đứng dậy, ngẩng đầu cười nhìn hắn, sau đó nghiêng mặt đi, đem hai gò má kề sát đầu gối Diên Hằng: “Lần này trở lại, phụ hoàng của ngươi cũng nên thoái vị cho người có tài.”
Diên Hằng ‘Ừ’ đáp lại, lời của Phong Nhiêu hắn cũng nghĩ trong lòng. Hắn sỡm đã có trăm phần trăm tự tin sẽ nắm được giang sơn Bắc Diên.
“Có đế vị Bắc Diên, có thể suất binh xuôi nam, đi qua sông Hà Tây có thể đi vào trong Tây Sở.” Phong Nhiêu nhỏ giọng nói, “Ta sẽ an bài hết cho ngươi.”
Diên Hằng lại ‘Ừ’ tiếp, tay khẽ vỗ về tóc dài đen sẫm của Phong Nhiêu, trong lòng dao động.
Thuở còn trẻ, hắn có dã tâm thống nhất tứ quốc, nếu như không phải có Phong Nhiêu giúp đỡ, đưa đến hai người Lôi Ngao Thành, Trương Thiên tới trợ giúp hắn, vì hắn bày mưu tính kế, giúp hắn bình định Nam Nguyên, Đông Lăng, hắn sao có thể chưa tới tuổi sinh trung niên đã có thể làm việc này?
Coi như Phong Nhiêu lúc đầu trợ giúp hắn là vì lê dân bách tính của Nam Nguyên, nhưng sau khi trải qua nhiều chuyện, có lẽ cũng là vì hắn?
“Bệ hạ,” Phong Nhiêu bỗng nhiên run giọng nói, “Nô tì có chuyện muốn nhờ.”
Diên Hằng ngẩn ra. Phong Nhiêu trước kia vốn không gọi hắn là ‘Bệ hạ’, càng chưa tự xưng là ‘Nô tì’, vì vậy lời kia vừa dứt, Diên Hằng liền cảm thấy không đúng.
Phong Nhiêu đem mặt chôn trên đùi hắn, cũng không ngẩng đầu nhìn thẳng, không đợi hắn đáp lại liền mở miệng nói: “Đại cục định rồi, bệ hạ sẽ xưng đế tứ quốc, đến lúc đó xin bệ hạ không được định đô Nguyên Thủy thành.”
“Bệ hạ hãy đem Nguyên Thủy thành này ban cho nô tì đi —” Trong lời nói của Phong Nhiêu đã mang theo thanh âm nức nở, lúc ngẩng đầu lên đôi mắt đã đỏ ngầu, bên môi lại mang ý cười: “Bệ hạ nếu như rảnh rỗi thì hãy trở lại thăm nô tì một chút, nô tì vẫn sẽ luôn chờ.”
Tay Diên Hằng vỗ lên hai gò má Phong Nhiêu, Phong Nhiêu lại ngoan ngoãn như con mèo nhỏ, nâng bàn tay hắn lên, dùng hai gò má không ngừng cọ lấy: “Bệ hạ, nô tì tâm nhỏ, không chịu nổi nhìn ngài cùng người khác bên nhau, nếu như không như thế, ngày ‘Hãn phu’ nhất định sẽ thành, quấy nhiễu hậu cung không được an bình.”
Y chớp mắt, nước mắt lớn như hạt châu rơi xuống, làm bàn tay Diên Hằng nóng đến đau đớn, trong lòng chát đắng.
Cánh tay duỗi ra, đem người đang quỳ rạp dưới chân đỡ lên ôm chặt vào trong ngực, sau một hồi lâu mới nhỏ giọng ghé vào bên tai Diên Hằng nói: “Nguyên Thủy thành vĩnh viễn là của ngươi, lòng trẫm, cũng là của ngươi. Đợi, chờ trẫm.”
Thừa Khải năm tư cuối mùa xuân, Bắc Diên truyền tới tin chiến thắng, Bắc Diên đế thoái vị nhường người tài, Diên Hằng kế tục đế vị.
Qua năm tháng nữa, Diên Hằng suất binh thân chinh tới Tây Sở.
Long Ký dù sao cũng là thiện chiến dũng mãnh, dùng lực lượng của một quốc gia đánh với Diên Hằng một trận tới ba năm.
Thừa Khải năm bảy mùa đông, Long Ký mặc dù dũng mãnh, lại không thể địch mổi binh lực ba nước của Diên Hằng xâm chiếm, trong hỗn loạn bị tiễn bắn chết. Tây Sở như rắn mất đầu, hóa thành đám người ô hợp, không qua hơn tháng đã bị Diên Hằng diệt sạch.
Phong Nhiêu nghe tin nở nụ cười, sau đó đôi mắt xinh đẹp nhìn ngoài cửa sổ, chỉ cảm thấy trong lòng trống vắng.
Y vẫn luôn mong mỏi chờ đợi, nhưng thiên hạ này lại như xiềng xích đối với đế vương, đem người kia trói chặt, khiến hắn một chút tự do lựa chọn cũng không có.
Phong Nhiêu vẫn nhớ tới ngày ấy hai người lưu luyến, Diên Hằng đã nói rõ tâm hắn là của y, chuyện này liền đáng giá.
Thừa Khải năm thứ bảy, gần tới cuối năm, Phong Nhiêu đang phê duyệt chiết tử, chợt nghe bên tai vang lên tiếng vó ngựa, còn chưa sai người đến hỏi, liền nhìn thấy Diên Hằng toàn thân giáp đen vọt vào trong ngự thư phòng.
Phong Nhiêu nín thở, trừng lớn hai mắt không biết làm gì, chỉ sợ rằng bản thân đang nằm mơ.
Nhưng giấc mộng này cũng quá mức chân thật —
Giây phút bị Diên Hằng ôm vào ngực kia, bị Diên Hằng bá đạo hôn, giờ khắc công thành kia, tim Phong Nhiêu đã như ngừng đập.
Đêm đó, hai người tham lam ôm đối phương, dùng cách nguyên thủy nhất phát tiết đi nỗi nhớ bốn năm kia, mãi đến khi hai bên đều kiệt quệ, mới dính dáp ôm lấy nhau mà ngủ.
Ngày kế tỉnh lại nếu không phải Diên Hằng vẫn còn đó, Phong Nhiêu thật nghĩ rằng bản thân nhung nhớ đến điên rồi, mới làm ra trận mộng xuân đẹp đẽ điên cuồng này.
Diên Hằng cũng thức dậy, ôm lấy eo y, tay không thành thật sờ tới sờ lui, qua hồi lâu mới trách cứ nói: “Gầy.”
Phong Nhiêu dựa lại gần hôn lên cằm hắn, hôn sao cũng thấy không đủ: “Nhớ ngươi, nhớ đến điên rồi, cái gì cũng không muốn ăn, không hề thấy đói bụng.”
Diên Hằng hôn lại y, hai người cứ như thế môi lưỡi dây dưa, sau đó mở thở dốc nói: “Ta cũng thế, ta cũng nhớ ngươi. Nghĩ tới cũng không dám, cũng không dám viết thư cho ngươi, sợ nhấc bút lên, lại chịu không nổi muốn mọc cánh bay trở về gặp ngươi.”
Phong Nhiêu mỉm cười, si ngốc nhìn chằm chằm mặt Diên Hằng.
Nhìn một lát hai người liền hứng khởi, cảm xúc mãnh liệt đêm qua đã tan hết, lần này hai người từ từ làm, dường như mỗi chi tiết nhỏ lúc giao lấy nhau, đều đem bản thân tiến vào tận xương tủy.
Phong Nhiêu cho rằng Diên Hằng chỉ về thăm mình, qua một khoảng thời gian sẽ rời đi, cái gì cũng không kiêng dè, suốt ngày quấn lấy Diên Hằng cùng hắn thân thiết, đem bản tính ‘Hồ mị hoặc chủ’ kia phát huy vô cùng nhuần nhuyễn.
Diên Hằng cũng hết sức phối hợp, hắn nhịn đã hơn bốn năm, tất cả đều phải tìm cách bù đắp lại.
Đợi đến hơn tháng sau Phong Nhiêu nghe Cận Hạ nói Diên Hằng muốn đóng đô ở Nguyên Thủy thành, sợ hãi thiếu chút nữa ném đi chén trà trong tay, tiếp tục nghe nàng nói Diên Hằng đẹp đi hết tất cả nghị luận của mọi người mà phong y làm hậu, càng giật mình tại chỗ, thật lâu cũng chưa hoàn hồn.
Thừa Khải năm thứ tám mùi xuân, Diên Hằng thống nhất tứ quốc đăng cơ, thay đổi niên hiệu thành Thiên Hòa, nam hậu Phong Nhiêu đứng đầu, giải tán đi ba thị thiếp ở trong phủ Bắc Diên, phế đi chế độ tuyển tú, cũng không nạp thêm phi tần.
Thiên Hòa năm hai, bên trong Tây Sở xảy ra lũ lụt, bách tính lưu lạc khắp nơi, gần trăm hài đồng không người nuôi nấng.
Quần thần trong triều thường xuyên dùng cớ vua không thể không có người kế thừa mà giục Diên Hằng nạp phi sinh hài tử, Diên Hằng cùng Phong Nhiêu bàn bạc một hồi, ở trong gần trăm đứa nhỏ chọn một đứa nhỏ tài giỏi, đặt là Diên Tụng nuôi ở trong cung.
Thiên Hòa năm mười ba, Diên Tụng được lập thành thái tử.
Thiên Hòa năm hai mươi lăm, Diên Hằng thoái vị, nhường ngôi cho thái tử Diên Tụng, mang theo nam hậu Phong Nhiêu quy ẩn núi rừng, không để ý tới phàm nhân thế tục nữa.
Người đời sau nói tới Phong Nhiêu, khen chê không giống nhau, nhưng không cách nào phủ nhận công lao trợ giúp Diên Hằng thống nhất tứ quốc. Mà giai thoại được lưu truyền đến muôn đời, về việc y cùng Diên Hằng đều là nam tử, lại chung tình nắm tay nhau đầu bạc đến cả đời.
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