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“Samuels đại nhân, khiến cho ngài từ ngàn dặm xa xôi phải trở về, lòng tôi cảm thấy vô cùng ngượng ngùng.” Cô hầu gái Seanal cõi lòng tràn đầy áy náy, “Nhưng mà, như ngài đã thấy, Bly đại nhân… có chút không ổn.”
Đại thần Bly – Đế quốc quân chính lẫy lừng một thời khoanh tay thở phì phò trên cái ghế to lớn, thổi thổi râu mép vốn không tồn tại của bé, hai cái chân ngắn béo ị quơ quơ giữa không trung, căn bản không thể chạm xuống mặt đất.
Seanal thở dài một hơi.
“Như ngài thấy đấy,” Nàng rằng, “Bly đại nhân biến nhỏ rồi ạ…”
Samuels: “…”
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Samuel ngồi trước mặt Bly, bàn tay cầm bút lông chim liến thoắng trên mặt giấy da dê, tỉ mỉ ngắm bé.
“Tình trạng này, trông rất giống bị nguyền rủa, hoặc là hắc ma pháp.” Samuels cau mày nói, “Ngài gần đây có ăn phải hay đụng phải vậy gì kì quái không?”
Bly thở phì phò, bi bô đáp, “Không có nha!”
Samuels: “Phì*…”
(*) đây là âm thanh chúng ta phát ra khi cố nín cười đó =)))
Bly là một trong những quan võ xuất chúng của đế quốc, hắn có vóc người cực cao lớn, thể trạng dũng mãnh, mỗi lần mở miệng đều có thể khiến âm thanh vang vọng khắp hoàng cung, chỉ một cánh tay của hắn đã to bằng bắp đùi Samuels, không ai có thể nghĩ tới khi còn bé hắn lại đáng yêu tới như vậy.
Bly vô cùng phẫn nộ khi nghe thấy âm thanh nhịn cười của Samuels, bé đứng hẳn lên trên ghế, dùng đôi tay mập mập đô đô toàn thịt là thịt tàn bạo vỗ lên mặt bàn, la lớn, “Không cho phép ngươi cười!”
Samuels khẽ hắng giọng, tiếp tục bày ra bộ dáng nghiêm túc. “Hay là ngài gặp phải một ai đó kì quái? Có khi nào ngài lỡ bước vào cấm địa không?”
Bly hừ hừ hai tiếng, tỉ mỉ nhớ lại, nói, “Mấy ngày trước có một đợt mưa rào khá to, vườn hoa trong vương cung phía tây có chút lún xuống… chúng ta phát hiện ra một cái hành lang cẩm thạch bên dưới nó, hình như là di tích của quốc vương đệ nhị khi trước để lại.”
Samuels hỏi: “Ngài có đi vào không?”
Bly gật gật đầu, “Ta chỉ bước vài bước vào thôi, vì hai bên hành lang đều có khắc những bức tượng trông rất kì quái dữ tợn, ta lo rằng vào sâu hơn nữa sẽ gặp nguy hiểm, vì vậy mới trở ra.”
Samuels suy tư gật gật đầu, chấm chút mực nước lên ngòi bút lông chim, bắt đầu viết – Bệnh nhân trí lực bình thường, cơ thể bị biến trở lại như khi còn bé, có lẽ là do hắc ma pháp thời kì thượng cổ.
Samuels lại hỏi: “Ngài có đi vào một mình không?”
Bly lắc lắc đầu, “Bên cạnh ta còn vài vệ binh hộ tống nữa, nhưng bọn họ vẫn còn rất bình thường.”
Samuels cúi đầu, tiếp tục viết – Loại hắc ma pháp này còn có thể lựa chọn nạn nhân của nó.
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Sau khi được cho phép, Samuels đi tới di tích để điều tra.
Đã xảy ra chuyện như vậy, quốc vương lập tức hạ lệnh đem di tích cổ tại hoa viên kia phong toả chặt chẽ, các pháp sư bên ngoài cùng nhau tạo ra một phép ấn để đè áp hắc ma pháp nọ, bên cạnh đó còn có một vòng vệ binh vây bên ngoài tuần tra.
Samuels đi một vòng, cậu thực sự có thể cảm nhận được một tia khí tức oán độc hung tàn còn vương vấn lại, tựa như rắn độc uốn lượn bò trên da, xúc cảm băng lãnh dính trượt rợn người, đây hẳn phải là một loại hắc ma pháp vô cùng lợi hại mới có thể tạo ra dấu ấn mạnh mẽ như vậy.
Samuels trời sinh đã có năng lực nhận biết các lời nguyền và hắc ma pháp, cậu đối với ác ý này kia cực kì mẫn cảm, cho nên cũng được tính là một chuyên gia trong phương diện này, cơ mà cậu lại chưa từng thấy loại ma pháp này bao giờ.
Cậu đang định xông vào địa đạo cẩm thạch để điều tra, Seanal bỗng từ đâu vội vàng chạy tới.
“Samuels đại nhân, không xong rồi!” Seanal la lớn, “Ngài cần phải quay lại hoàng cung ngay bây giờ!”
“Bly lại xảy ra chuyện gì nữa sao?” Samuels kinh ngạc hỏi, “Không phải ta đã nhờ các ngươi đưa hắn tới thần điện hả?”
Bên trong thần điện có năng lực chữa trị và bảo hộ, Samuels đem Bly tới thần điện, cốt để hắn tránh bị hắc ma pháp quấy nhiễu lần thứ hai.
“Không phải Bly đại nhân.” Seanal lắc đầu, bất đắc dĩ nói, “Là thần quan lớn, ngài ấy…”
Samuels sốt sắng hỏi, “Al thần quan bị làm sao vậy?”
Seanal đáp, “Thần quan lớn, ngài ấy… ngài ấy cũng biến nhỏ mất rồi…”
Samuels: “…”
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Bên trong thần điện không có quần áo cho trẻ con, Al thần quan không thể làm gì khác hơn là đem trường bào rộng thùng thình đắp chặt lên người, đuôi áo dài quét loạt xoạt trên mặt đất. Bé cố hết sức chạy về phía Samuels, cơ mà bị vải áo quá dài quấn chân, Al thần quan khốn khổ vấp lộn mèo một cái làm tất cả mọi người giật nảy mình.
Samuels vội vàng đem Al thần quan đỡ dậy, mới quay qua liền thấy đôi mắt to long lanh đầy nước mắt của thần quan, cái mũi nhỏ nhăn thành một đoàn, trông có vẻ rất đau, nhưng bé vẫn cố gắng chịu đựng không khóc lên.
Samuels không nhịn nổi mà ôm tim, huhuhuhuhuh tại sao Al thần quan khi bé lại moe như dị chứ moe chết tui rồi huhuhu.
Bly ở một bên bi bô mắng, “Hừ, ẻo lả!”
Al thần quan viền mắt đỏ bừng, “Mới không có nha!”
Bly hướng bé lè lưỡi, “Có vậy mà cũng khóc, lêu lêu.”
Al thần quan tức giận không thôi, dậm chân uỷ khuất nói, “Ta không khóc mà!”
Samuels: “…Nhị vị đại nhân, chúng ta có thể đi vào vấn đề chính trước không?”
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“Al đại nhân,” Samuels dò hỏi, “Ngài đã bao giờ đi ngang qua di tích kia chưa?”
Al thần quan lắc lắc đầu, “Ta chưa bao giờ đi qua chỗ đó.”
Sau đó, Samuels lại móc ra quyển sổ da dê nhỏ của mình, viết một hàng chữ.
– Loại hắc ma pháp này rất có thể có tính truyền nhiễm.
Ca này khó giải quyết à.
Nếu loại ma pháp biến nhỏ người này có khả năng lây lan, vậy thì họ cần phải đem Bly cùng Al thần quan cách ly với người khác.
Samuels lo rằng biện pháp này sẽ khiến hai người họ khó chịu, cậu cẩn cẩn thận thận đề xuất, vậy mà hai người lại vô cùng sảng khoái đáp ứng, sau một hồi, Bly giơ tay nhỏ đô đô mập mập lên, nói, “Có chuyện này…”
Samuels hỏi, “Làm sao vậy?”
Bly trừng mắt nhìn cậu, “Ban nãy, trước khi đến thần điện, ta có đi ngang vương cung, thấy quốc vương đại nhân cũng bị biến nhỏ ời*.”
(*) em bé Bly nói ngọng nha =))))
Samuels: “…”
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Samuels vội vã chạy tới vương cung.
Mặc dù cậu là người được mời tới để hỗ trợ giải quyết phiền phức, nhưng mà để được yết kiến quốc vương, cậu cũng phải trải qua rất nhiều lần kiểm tra. Trước tiên, Samuels bị tạm giữ vũ khí, hạn chế pháp lực, sau đó cậu mới được thả vào tẩm cung của quốc vương, vừa vào thì thấy… quốc vương bé bỏng đang ngồi cùng kỵ sĩ trưởng.
Quốc vương bệ hạ khoác trên người một tấm áo choàng nhỏ, ngồi trên giường, hai chân tung tẩy trên không trung, bĩu môi nói với Samuels, “Trẫm rất không vui.”
Mà kỵ sĩ trưởng thì đứng ở một bên, tay giữ khư khư cây kiếm so với bé còn cao hơn một khúc, sau lưng chống cái khiên to như muốn đè bẹp bé.
Bé khó khăn từ trong hàm răng cắn chặt phun ra một câu hỏi, “Samuels, chuyện này rốt cuộc là sao?”
“Ta nghĩ là do một loại hắc ma pháp bí ẩn nào đó làm ra,” Samuels dở khóc dở cười, “Nếu ngài cảm thấy khó chịu, có thể bỏ cái khiên ra một chút.”
Kỵ sĩ trưởng ôm tay nhíu mày, dùng giọng trẻ con non nớt của bé la lớn, “Không! Bảo vệ bệ hạ là chức trách của ta!”
Samuels: “…”
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Quốc vương vẫn bảo trì được bộ dáng trấn tĩnh thận trọng, cùng Samuels cố gắng nghĩ cách giải trừ ma pháp.
“Ta chưa từng gặp loại ma pháp này, cũng không biết làm sao để giải quyết nó.” Samuels khổ não nói, “Tuy nhiên, ta đã gửi cho các chuyên gia ở hiệp hội pháp sư nghiên cứu hắc ma pháp một lá thư cầu viện, mong rằng họ sẽ cho chúng ta câu trả lời sớm.”
Quốc vương gật gật đầu, nói, “Trẫm tin tưởng ngươi.”
Ngài dùng khuôn mặt đáng yêu như tiểu thiên sứ nói ra một câu tràn đầy nghiêm túc như vậy làm Samuels bị moe đến câm lặng, cậu thậm chí còn có ý nghĩ vô lễ muốn nhào tới nắn nắn khuôn mặt nhỏ bé non nớt búng ra sữa của quốc vương bệ hạ.
Kỵ sĩ trưởng bên kia thì dùng mi tâm nhỏ bé nhìn cậu như hổ rình mồi, bé nhất định không biết bộ dáng này của mình có bao nhiêu đáng yêu…
Samuels nỗ lực tĩnh tâm, nghiêm túc nói cho quốc vương cùng kỵ sĩ trưởng biết, bọn họ nên nghĩ cách ngăn ngừa sự việc phát triển nặng nề hơn.
Quốc vương bệ hạ trước hết ban bố lệnh cách ly các đại thần đang bị hắc ma pháp ảnh hưởng, sau đó phong toả tin tức, ngài không hy vọng dân chúng biết đến chuyện này, đối với hoàng gia cũng không phải việc tốt gì cho cam, sau đó ngài cổ vũ Samuels, hi vọng cậu sớm có thể nghĩ biện pháp giải trừ lời nguyền.
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Sang ngày thứ ba, tình huống càng chuyển biến xấu hơn.
Samuels vừa tỉnh lại sau giấc ngủ, phát hiện Seanal cũng đã biến thành một bé gái nhỏ, nàng uỷ uỷ khuất khuất kéo bím tóc be bé của mình, nước mắt rơi lã chã.
“Ta vốn định tháng sau kết hôn mà,” Nàng mếu máo nói, “Ta phải làm gì bây giờ đây cơ chứ.”
Samuels bắt đầu có chút bối rối, cậu chạy đi hỏi mấy vị bị biến thành trẻ con một chút, nhận ra trước đó họ đều cảm thấy hoảng hốt một cách kì lạ, sau đó, tựa như trong những buổi diễn xiếc thú, rầm một tiếng nổ vang, họ liền biến thành bộ dạng tựa như bây giờ.
Nói đến đoàn xiếc thú, quốc vương bệ hạ dẩu cái miệng nhỏ, nói, “Trẫm muốn xem xiếc thú.”
Samuels cật lực khuyên bảo bé, “Bệ hạ, việc này sẽ khiến hắc ma pháp bị lộ mất.”
Kỵ sĩ trưởng cũng nỗ lực can ngăn, “Đúng vậy, rất nguy hiểm, ai mà biết bên trong đoàn xiếc thú có thích khách hay không.”
Quốc vương bệ hạ oan ức phụng phịu, “Trẫm không chịu đâu! Trẫm muốn xem xiếc cơ!”
Bly nỗ lực rướn người, giơ cao cánh tay nhỏ, “Ta cũng muốn xem!”
Kỵ sĩ trưởng tức giận đến thở phì phò, “Không cho xem! Quá nguy hiểm!”
Seanal cũng giơ tay lên, “Ta muốn xem đoàn kịch Hoa Mân Côi biểu diễn! Ta còn muốn mua búp bê nữa!”
Lời của nàng tựa như đã kích thích sự ham muốn bên trong kỵ sĩ trưởng, bé trầm tư một lát, sau đó bé không ngừng nhảy nhảy đem tay mình giơ lên thật cao, ngón tay như muốn chọc vào cằm Samuels, vừa nhảy vừa lớn tiếng hô, “Ta muốn có mô hình rồng lớn!”
Samuels: “…”
Kỵ sĩ trưởng hết sức kích động, bé chỉ vừa mới nghĩ đến mô hình rồng lớn kia đã cảm thấy nội tâm phấn khởi, vì vậy bé rút cây kiếm vừa nhọn vừa dài bên hông mình ra, vung vẩy trên không trung, trong miệng gào gừ hô to, “Đến đây đi! Rồng lớn!”
Kiếm kia quá mức nặng nề, bàn tay nhỏ của kỵ sĩ trưởng không đỡ nổi, thanh kiếm tuột ra khỏi tay, hướng về phía Al thần quan còn đang rụt rè bên góc tường mà bay, may mà Al thần quan vóc dáng thấp bé, thanh kiếm chỉ sượt qua đỉnh đầu bé, đập vỡ kính cửa sổ phía sau, rồi phi thẳng xuống vườn hoa.
Samuels kinh sợ chảy mồ hôi lạnh ướt sũng cả người, thần quan lớn chỉ cần nhúc nhích một chút thôi là đã bị thanh kiếm nặng trình trịch kia đập trúng rồi, không cẩn thận có khi còn mất mạng tại chỗ.
Al thần quan sợ đến mức mở to đôi mắt xanh long lanh đầy nước, sau đó hai giọt nước mắt to đùng liền lăn ra khỏi chỗ, bé oa oa khóc lớn nhào vào lồng ngực Samuels, đem nước mắt nước mũi cọ hết lên trường bào của cậu, thút thít nấc lên, “Huhu… hu… Samuels… ta muốn về nhà…”
—
chương này dài bất chợt nha =)))
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Kỵ sĩ trưởng cũng biết mình làm chuyện xấu, lập tức ngoan ngoãn ngồi xuống, đem tay nhỏ đặt đàng hoàng trên đầu gối, không dám nói câu nào.
Bly hướng về phía Al thần quan lè lưỡi một cái, nói, “Quỷ đáng yêu!”
Al thần quan càng khóc lớn tiếng hơn.
Samuels không thể làm gì khác hơn là dùng cách dỗ cháu gái nhỏ của mình áp dụng lên Al thần quan để bé ngừng khóc, cậu cảm thấy đau đầu không thôi, qua những gì cậu thấy, những hành vi thông thuộc thường ngày mọi người vẫn có thể làm tốt, Al thần quan thậm chí vẫn có thể đọc thuộc lòng thánh ca không sai một chữ nào, cơ mà… Xét trên diện hành vi cùng lời nói, bọn họ thực sự đã biến thành trẻ con rồi.
Al thần quan cuối cùng cũng ngừng khóc, bé bẹp cái miệng nhỏ thút thít nấc, Samuels xoay người, quyết định giáo huấn kẻ chuyên đi bắt nạt Al thần quan là đại thần Bly cùng kỵ sĩ trưởng vừa làm bừa một chút.
“Ngươi không được bắt nạt ngài ấy nữa.” Samuels chỉ vào Bly, nói, “Nếu ngươi còn bắt nạt hắn, ta sẽ… sẽ… không cho ngươi ăn đồ ngọt nữa!”
Bly mở to hai mắt, như thế vừa nghe thấy sự tình kinh khủng nào đó.
“Ngươi không thể làm như vậy!” Bé phì phò hô to, “Ta đây là đại thần khủng bố nhất vương quốc đó!”
Samuels lạnh lùng nói, “Đêm nay không có bánh ngọt.”
Bly che miệng mình, tựa như sợ mình sẽ lại nói ra điều gì đó sai trái.
Samuels lại nhìn kỵ sĩ trưởng đang yên lặng ngồi một bên.
“Ta sẽ tịch thu kiếm của ngươi.” Samuels nghiêm mặt, “Việc bảo vệ bệ hạ có thể giao cho người khác làm, ngươi cầm kiếm quá nguy hiểm!”
Kỵ sĩ trưởng không nói một lời, bé ngẩng cao đầu, nước mắt rưng rưng đảo quanh đôi mắt to.
Ngữ khí Samuels nhất thời mềm nhũn: “…Thôi, ta cho phép ngươi mang một cây kiếm gỗ.”
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Tình hình trong vương cung càng ngày càng mất khống chế, chẳng bao lâu sau, lại có thêm mấy người bị biến thành trẻ con. Cậu lo lắng nếu chuyện cứ tiếp tục phát triển như vậy, không biết sẽ gây nên hậu quả đáng sợ gì đây.
– chỉ mấy đứa nhỏ thôi đã khiến cậu không chịu nổi rồi.
Samuels quyết định thâm nhập vào di tích, cậu muốn tìm hiểu xem hắc ma pháp tột cùng là thứ quỷ quái gì.
Đối với hắc ma pháp, cậu cũng coi như là một chuyên gia nghiên cứu, nhưng bên trong cung điện ngoài kỵ sĩ ra pháp sư cũng không có, Samuels lo rằng để bọn họ đi theo sẽ gặp phải nguy hiểm, vì vậy cậu quyết định tự mình vào xem xét.
Samuels từ lâu đã sớm hình thành thói quen hành động một mình, vì vậy cũng không cảm thấy có gì kì cục. Cậu nương theo cầu thang đá hoa cương rách nát cũ kĩ đi vào hành lang đá bên trong, dùng pháp thuật chiếu sáng bốn phía.
Vách đá của hành lang có khắc rất nhiều bức hoạ quỷ dị dữ tợn, Samuels nhìn kĩ một vài bức, chỉ có thể đoán rằng nơi này trước đây là một địa điểm hiến tế thần linh gì đó, nội dung khá mờ nhạt, vượt ra khỏi hết thảy tri thức vốn có của cậu.
Cậu càng ngày càng cảm thấy chuyện này có chút mơ hồ, thoáng chốc đã đến điểm cuối của hành lang, trước mặt cậu là một phiến cửa đá khổng lồ, bên trên có khắc hai con thú kì lạ to lớn miệng đầy răng nanh, xung quanh viết những kí tự rườm ra hoa mỹ gì đó mà cậu không nhận ra, tựa như đang canh giữ cửa đá này.
Một làn hắc ma pháp luồn ra từ khe phiến đá khiến Samuels khó chịu, cậu cảm thấy có chút choáng váng hoa mắt, gần như muốn buồn nôn. Dùng kinh nghiệm ứng đối hắc ma pháp phong phú của cậu trước đó thì… Cánh cửa này được ếm một lượng ma pháp không nhiều, không đủ để tiêu diệt một mạng sống, tuy nhiên đã cường đại tới mức có hơi khủng bố.
Cậu không dám tuỳ tiện đụng vào ma pháp trên cửa, yên lặng trầm tư suy nghĩ các biện pháp khác để mở ra ma chú trên phiến đá, cậu quan sát dòng chú này hồi lâu, căn cứ vào nét chữ cùng hoa văn, Samuels đoán rằng đây là một ma pháp động thức, nó có thể cảm nhận được nếu có người lạ muốn xâm nhập, từ đó biến hai con cự thú bằng đá trên kia thành vật sống để công kích kẻ xâm lấn, nếu thật sự là như thế, trước tiên cậu cần phải chặt đứt liên hệ giữa trận pháp cùng hai con thú kì lạ được khắc trên kia.
Cậu luôn rất tự tin với suy luận của mình, vì vậy liền giơ tay lên, muốn thử xem thế nào, vừa định đọc ma chú thì bỗng dưng có một cánh tay trắng bệch từ đâu hiện ra, giữ chặt tay cậu.
Samuels mặc dù là một pháp sư ưu tú, nhưng cậu rất e ngại tất cả mọi thứ liên quan đến chết chóc. Mấy năm trước cậu rời vương cung đi du lịch một chuyến, đi qua vô tận chi hải, không cẩn thận vào phải lãnh địa của Hắc Ám Chi Sâm, trong sương mù dày đặc gặp phải mấy xác sống cùng xương khô, suýt nữa thì sợ đến bất tỉnh tại chỗ.
Mà lúc này, khi cậu chỉ có một mình bên trong di tích tối tăm đáng sợ, có một vật tựa như xương trắng lạnh như băng muốn nắm lấy tay cậu! Samuels sợ đến rít gào, dùng tốc độ nhanh nhất của mình xướng ra một cái pháp chú, cơ mà cái tay kia còn nhanh hơn, bịt chặt miệng Samuels lại, cậu trợn to mắt, bỗng nhiên nhớ tới… Người chết cũng sẽ không che miệng cậu như vậy.
Một giọng nói châm chọc âm độc bỗng dưng vang lên, “Xin cám ơn, nghi thức hoan nghênh của ngài thực sự làm người ta kích động đấy.”
Đôi tay kia từ từ thả cậu ra, Samuels hít sâu một hơi, quay đầu lại, nhìn người phía sau được bao bọc bởi pháp bào màu đen âm u.
Cậu kinh ngạc, thốt lên, “Cecil… Sao ngươi lại ở đây?”
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“Ta cảm thấy được ngươi đang cần ta giúp đỡ.” Hắc pháp sư Cecil khẽ mỉm cười, sau đó tiếp tục nói, “Huống chi, chẳng phải ngươi nên cám ơn ta trước vì đã ngăn cản ngươi sao?”
“Hắc ma pháp trên cửa rất cường đại hả?” Samuels thắc mắc, nhưng rồi lại cảm thấy có gì đó không đúng, “Ngươi làm sao mà thoát ra khỏi Hác Ám Chi Sâm được?”
Cecil hờ hững đáp, “Cũng không phải là lần đầu tiên.”
Samuels nhất thời im lặng, nhưng rồi vẫn không nhịn được nói, “Ngươi không nên làm như vậy, nếu bị người khác nhận ra thân phận của ngươi…”
Cecil là một tên hắc pháp sư nổi tiếng xấu, cậu vẫn nhớ như in cảnh tượng nhiều năm trước gặp gỡ Cecil, khi ấy, Samuels bị lạc trong vùng rừng rậm, sợ hành thi trước mặt tới run chân, bỗng dưng xuất hiện nhiều vong linh thi thể như vậy, ác ý trong người cậu bị đột phá tới đỉnh điểm, khiến bản thân bị trọng thương, may mà Cecil xuất hiện, cứu cậu – tên hắc pháp sư này cũng không khủng bố như trong truyền thuyết vẫn đồn, ít nhất thì hắn chưa bao giờ tổn thương Samuels.
Tuy rằng có thể miễn cưỡng nói chuyện, nhưng cậu không thể nào tiếp thu được việc một tên pháp sư quy phục dưới trướng Ma Thần linh hồn “Quái Vật”. Cecil nguyên bản vốn là học trò của Hiệp Hội Pháp Sư, sau khi phản bội Hiệp Hội hắn liền lẩn trốn vào trong rừng rậm cư trú, sau đó Hiệp Hội tuyên bố với bên ngoài rằng họ đã ‘giam giữ’ Cecil bên trong khu rừng. Samuels vô tình biết được, những pháp sư kia căn bản không phát hiện được hướng đi của Cecil, nói là trông coi chứ người đi đâu rồi thì họ cũng không biết.
Trong lúc dưỡng thương tại căn nhà nhỏ của Cecil, cậu và hắn vô tình trở thành bạn tốt. Samuels tính tình ôn nhu, loại bằng hữu nào cậu cũng có, vậy mà Cecil lại chưa từng e ngại thân thế của cậu.
Hắn đã nhiều lần rời khỏi rừng rậm, lén lút cùng Samuels đi du lịch mạo hiểm xung quanh, nhưng lần nào cũng bị Samuels bắt trở lại – cậu lo rằng hắn đi lòng vòng sẽ bị bại lộ thân phận, Hiệp Hội sẽ đuổi giết tới cùng. Nhưng Cecil là ai chứ, chất nhây có thừa, hắn trừng mắt nhìn Samuels, nói, “Nếu như ngươi tìm cách chặt đứt ma pháp trên cửa, ngươi sẽ biến thành con ếch đấy… Hoặc là một con dê chuột gà quái thai gì đấy luôn.”
Samuels nhất thời mờ mịt: “…Hở?”
“Đừng nói là ngươi đã quên rằng nơi này là thần điện cũ nhé,” Cecil chỉ vào bức hoạ khắc đầy những văn tự cổ quái, nói, “Đây này, chỗ này ghi – Phách Lưu Á – Thần hoang đường.”
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Samuels nhẹ giọng lẩm bẩm danh tự kia.
Hắn là một trong mười hai Ma thần chi nhất tại thế kỉ thứ nhất và thứ hai, nhưng dữ liệu được lưu lại đã bị huỷ diệt đến gần như không còn. Samuels không hề biết nhiều về tính tình cùng tình huống của mấy vị thần này, cậu ngước mắt nhìn Cecil, đợi hắn giải thích.
Sau khi giao dịch thành công với Ma thần linh hồn, Cecil đã đạt được hết thảy tri thức, nhiều đến vô tận. Hắn rất quen thuộc với loại văn tự cùng mười hai vị thần cũ này, giải thích cho Samuels, “Phách Lưu Á là Ma Thần thiện ác chi gian, ông ta không hẳn là ác, nhưng hành vi lại vô cùng hoang đường, cũng rất tàn bạo, mạnh mẽ.”
Samuels nhớ tới loại ma pháp bị ếm trên thân thể tụi quốc vương, bọn họ chỉ là bị thu nhỏ lại, chưa bị những nguyền rủa cùng thương tổn khác, cậu có thể nhìn ra vị ma thần cũ này đối với bọn họ không có nhiều ác ý.
Cơ mà, động cơ của ông ta đến tột cùng là cái gì?
Cecil chủ động trả lời thắc mắc của cậu, “Ông ta làm tại thấy như vậy vui đó.”
Samuels: “…”
Cảm thấy… chơi vui?
“Nghĩ lại mà xem, các đại thần tinh anh đều biến thành một lũ nhóc bé xíu, cả triều đình toàn là trẻ con.” Cecil nhịn cười, nói, “Như vậy rất thú vị mà… Quốc vương có bao giờ tè ra quần vào lúc lên triều chưa?”
Samuels hỏi: “Ông ta là khế chủ ma thần của ngươi sao?”
Cecil lắc đầu, “Để ngươi thất vọng rồi.”
Samuels gượng cười, “Ngươi có thể thử làm quen một chút, ta cảm thấy các ngươi rất hợp nhau đấy.”
Cecil mỉm cười, “Ông ta với khế chủ của ta là địch thủ của nhau.”
“Thật đáng tiếc,” Samuels quay đầu đi, chuyên tâm nghiên cứu ma pháp trên cửa. “Cánh cửa này rốt cuộc là sao vậy?”
“Phách Lưu Á rất thích lừa gạt những người thông minh,” Cecil nói, “Cánh cửa này kì thực rất đơn giản, ngươi chỉ cần đẩy nó thôi.”
Samuels cho rằng Cecil đang mê sảng, cậu không nhịn được mà cau mày nhìn hắn. Cecil bình thản đưa tay ra, đẩy phiến đá trông có vẻ rất nặng kia một cái – cửa mở, mà cự thú trông như vật đang sống kia chỉ đồng loạt há miệng, như đang khinh bỉ suy đoán của Samuels.
Samuels: “…Thật là đặc biệt.”
Bên kia cửa có một tế đàn rất lớn, giống như các thần điện mà cậu đã từng gặp qua, cùng một bức tượng thần Phách Lưu Á.
Đứng tại đây, Samuels cảm thấy có chút luống cuống, cậu vốn nghĩ rằng bên trong di tích cất giấu một ma vật gì đó rất kinh khủng rất kì bí, chỉ cần mình đánh bại ma vật kia, ma pháp trên người tụi quốc vương sẽ được giải trừ. Cơ mà đằng sau cửa đá lại là thần điện một vị thần cũ, cậu đương nhiên chẳng thể tiêu diệt một vị thần cũ được.
Cecil nói, “Đây chỉ là một trò đùa dai của ông ta thôi.”
Samuels hỏi hắn, “Vậy ta cần phải làm gì để hoá giải trò đùa dai này?”
Cecil đáp, “Hiến tế.”
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Samuels đọc một lượt danh sách đồ cúng trước đây mọi người thường hay hiến tế cho Phách Lưu Á, nội tâm nhất thời cảm thấy phức tạp.
Đây là mấy thứ dở hơi gì chứ… bọt khí trên mặt hồ lúc sáng sớm, nước mắt từ con mắt thứ 378 của quái vật ngàn mắt, xúc tu bị thiêu thành than tro của yêu tinh cây, còn có chân… lông chân tiên tử?
Samuels đem danh sách mạnh mẽ vứt xuống đất, tức giận nói, “Ông ta đang đùa với chúng ta sao!”
Cecil thẳng thắn đáp lại, “Đúng vậy mà, ông ta chính là đang đùa chúng ta.”
Chuyện phát sinh trong vương cung hết thảy chỉ là một trò đùa dai, muốn giải quyết thì phải đi lấy lòng người nọ, mới có thể đem ma chú trên người bọn quốc vương biến đi mất.
Samuels bi phẫn hô lên, “Chúng ta phải đi đâu để tìm mấy thứ này bây giờ cơ chứ?”
“Bên trong lãnh địa của Phách Lưu Á có một cái hồ, xung quanh là nhà của các tiên tử chuyên chăm sóc cây tinh và nuôi nấng quái vật ngàn mắt, chúng ta có thể vào đó làm một chút giao dịch.” Cecil nói, “Nhưng mà đó là chuyện của mấy kỷ nguyên trước, bây giờ đi thu thập những thứ đồ này, e rằng có chút khó khăn.”
Samuels tức giận nói, “Ông ta đang lừa gạt chúng ta!”
Cecil duy trì vẻ mặt bình tĩnh, “Ngoài chấp thuận, chúng ta chẳng thể làm gì khác.”
Samuels hít sâu một hơi, “Được rồi, nên bắt đầu từ đâu đây?”
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Bọn họ định sáng sớm ngày mai đi tới bên hồ qua trận pháp truyền tống, lấy bọt khí trên mặt nước, tiếp theo mới đi tìm quái vật ngàn mắt kia.
Samuels tạo cho Cecil một cái thân phận mới, chuyên gia đến từ Hiệp hội pháp sư chuyên nghiên cứu hắc ma pháp. Hai người cùng quay về vương cung, bỗng phát hiện ra bên trong vương cung đã sớm loạn lung tung beng.
Có rất nhiều người đã biến thành trẻ con, toàn bộ vương cung nhao nhao ồn ào, chạy ngang chạy dọc, khiến Samuels vừa nhìn đã đau đầu.
Cecil ngạc nhiên nhìn bọn nhỏ chạy lung tung khắp nơi, vạn phần kinh ngạc, cảm thán, “Trông đáng sợ thật.”
Samuels thở dài, nói, “Bởi vậy ta mới muốn mau mau giải trừ ma pháp, sớm được ngày nào hay ngày ấy.”
Bọn họ cùng đi yết kiến quốc vương, kỵ sĩ trưởng chẳng biết vì sao đang cùng Bly đánh loạn thành một cục, ngươi túm tóc của ta, ta cắn tay của ngươi, quốc vương bệ hạ ngồi một bên kích động khen hay, Al thần quan sợ đến trợn to hai mắt, viền mắt đã hơi ửng hồng, thoạt nhìn như sắp gào khóc tới hỏng mất.
Seanal thì vẫn giữ được bình tĩnh, ngồi một bên ôm chặt búp bê của nàng, không muốn chơi cùng đám trẻ con ngu xuẩn này.
Samuels hỏi nàng, “Rốt cuộc đã xảy ra chuyện gì vậy?”
Seanal bi bô trả lời cậu, “Bly giành lấy bánh ngọt của thần quan lớn, lại muốn cướp tiếp bánh ngọt của kỵ sĩ trưởng, bệ hạ ở một bên ồn ào kêu gọi bọn họ đánh nhau, thế là họ xông vào oánh luôn.”
Samuels: “…”
Cecil nhịn không được, nói, “Quốc vương của các ngươi thật ấu trĩ.”
Samuels nhanh chân tiến tới, một tay túm lấy Bly, một tay nắm áo kỵ sĩ trưởng xách lên, hết sức tức giận, “Từ nay đến hết tuần này các ngươi ai cũng không được ăn bánh ngọt!”
Bly bưng miệng mình, bên trong vẫn còn phồng lên do bánh ga tô dâu tây nhỏ của kỵ sĩ trưởng, bé hết sức cố gắng nhai nhai nhai. Kỵ sĩ trưởng bên kia thì vô cùng oan ức, không tình nguyện giãy dụa thân thể nhỏ bé, đạp đạp chân ngắn cách mặt đất tới cả mét, ý muốn thoát ra khỏi tay Samuels.
“Đây không phải là lỗi của ta!” Bé la lớn, “Rõ ràng là tại Bly mà!”
Quốc vương bệ hạ cũng ngoác miệng xen vào, “Trẫm chẳng hề làm gì!”
Samuels mặc kệ bọn họ, cậu quay lưng nhìn Al thần quan nước mắt lưng tròng, ngữ khí trở nên mềm mại, nói, “Đương nhiên là thần quan lớn ngoan ngoãn cùng Seanal có thể ăn.”
Nói xong, cậu đem Bly cùng kỵ sĩ trưởng thả xuống, không để ý tới đám nhãi con đang chơi xấu khóc lóc om sòm, nắm tay nhỏ của Seanal cùng Al thần quan đi ra ngoài.
“Samuels đại nhân,” Seanal nhỏ giọng dò hỏi, “Ngài đã tìm ra biện pháp giải lời nguyền chưa?”
Samuels nhớ Seanal từng nói, tháng sau nàng sẽ cử hành lễ cưới, người thân họ hàng cha mẹ nàng, còn cả vị hôn phu nữa, nhất định không thể nào chấp nhận việc nàng đã biến thành hình dáng này.
“Ta sẽ tìm được biện pháp.” Samuels gật đầu, “Nhất định.”
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Sáng sớm hôm sau, Samuels cùng Cecil đi tới trước bờ hồ, thuận lợi lấy được bọt nước. Cecil dùng ma pháp bảo quản bọt nước trong một cái lọ thuỷ tinh, rồi dắt Samuels đi tìm quái vật ngàn mắt.
“Cũng không khó như ta tưởng tượng nhỉ,” Samuels nói, “Có lẽ chỉ trong ngày hôm nay chúng ta đã có thể thu thập đủ vật liệu rồi.”
Cecil khẽ mỉm cười, cái gì cũng không nói.
Tới khi tìm được con quái vật ngàn mắt kia đã là sau giờ ngọ*, đây là một con quái thú khổng lồ kì dị, trông giống như một đống bùn nhuyễn to bự mọc hàng ngàn con mắt, tính tình cũng rất tốt, không chủ động công kích bọn họ, chỉ hờ hững xụi lơ trên mặt đất tắm nắng.
(*) 11-13 giờ trưa
Samuels không nhịn được bưng miệng nghiêng qua chỗ khác, nói, “Thật kinh tởm, ta buồn nôn quá…”
Cecil vẫn luôn bình tĩnh, hắn nhìn chằm chằm con quái vật ngàn mắt kia, hai hàng lông mày nhíu chặt, hỏi, “Có chút rắc rối đây… ta nên đếm từ trên xuống dưới, hay là đếm từ dưới lên trên bây giờ?”
Samuels: “…”
Cậu tỉ mỉ suy nghĩ một chút, nói, “Cũng đâu có gì khác nhau đâu?”
“Ngươi đừng nói chuyện!” Cecil có chút bất mãn, “Làm ta quên mất đang đếm tới chỗ nào rồi…”
Samuels: “…”
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Để lấy được nước mắt của quái vật cũng phải tốn mất chút công phu, chính xác mà nói, việc này lãng phí cả một ngày của bọn họ.
Hai người vô cùng vất vả mới tìm ra được con mắt thứ 378 trong một ngàn con mắt kia, xong rồi còn phải khiến nó khóc là cả một quá trình vô cùng buồn nôn vô cùng gian nan, Samuels không dám quay lại nhìn một tí nào, cậu căn bản còn không biết làm sao mà Cecil lấy được nước mắt.
Để cho bản thân tỉnh táo lại một chút, Samuels quyết định tiến sâu vào trong rừng, tìm đôi cánh trong suốt của tiên tử, muốn nhờ các nàng… ầy, cho một chút lông chân.
Nhóm tiên tử vốn luôn vô cùng hoà hợp với nhân loại, đây là một loại sinh vật rảnh rỗi thích giúp người làm niềm vui, Samuels cảm thấy hành trình lần này chắc chắn sẽ vô cùng dễ dàng.
Sáng ngày hôm sau, bọn họ tìm thấy hai tiểu tiên tử lạc đàn. Cecil là hắc pháp sư đã kí kế ước cùng ma thần, không thích hợp tiếp cận với mấy loài sinh vật trong sáng thuần khiết, đến quá gần sẽ làm đôi bên đều không thoải mái.
Samuels tao nhã lễ phép tiến lên chào hỏi nhóm tiên tử, cũng trình bày rõ ràng hoàn cảnh éo le của vương quốc.
“Ta cần sự trợ giúp của các vị.” Samuels nói, “Cầu xin các vị đồng ý giúp chúng ta.”
Nhóm tiên tử sảng khoái đáp ứng, “Đương nhiên rồi, người xa lạ đáng thương, các ngươi cần gì?”
Samuels lúng túng mở miệng, “Ầy, ta cần… cần lông chân của các vị.”
Tiên tử: “…”
Samuels: “…”
Nhóm tiên tử nổi trận lôi đình: “Câm miệng ngay! Tiểu tiên nữ chúng ta làm gì có lông chân mà cho cơ chứ!!!”
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Samuels nghĩ, chết bà, tiên tử tựa hồ vô cùng tức giận mất rồi.
Cậu nỗ lực giải thích lại ý nguyện của mình, hi vọng nhóm tiên tử có thể hiểu được rằng cậu đây không phải đang làm xằng làm bậy.
“Danh sách thực sự là viết như vậy mà,” Samuels chỉ vào tờ giấy liệt kê các loại đồ cúng, “Các vị xem, chỗ này ghi là lông… lông chân tiên tử đây này!”
Tiên tử tức giận đến phát run: “Nói bậy! Tiên tử chúng ta làm sao mà có lông chân được!”
Samuels: “Nhưng mà…”
Tiên tử: “Ngươi đây là đang sỉ nhục tiểu tiên nữ chúng ta!”
Samuels: “…”
Hai vị tiên tử tức giận, lập tức vỗ đôi cánh nhỏ bay xa.
Cecil tựa vào gốc cây đằng sau Samuels, ôm tay cảm khái, “Ầy, đúng là phong cách của thần hoang đường mà.”
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“Ta nên làm gì bây giờ?” Samuels rất tuyệt vọng, “Nên đi hỏi tiên tử khác sao? Có lẽ các tiên tử khác nhau sẽ có những cái nhìn khác nhau đi?”
Cecil: “Ta cảm thấy ngươi tốt nhất đừng nên đi hỏi.”
Samuels lấy tay che mặt, đúng đấy, có tiên tử nào lại đi thừa nhận trên thân thể trắng nõn mỹ lệ rung động lòng người của mình lại có lông chân cơ chứ.
Nhưng mà mọi người trong vương cung vẫn đang chờ cậu cứu giúp, cậu không thể cứ thế mà thua một cái lông chân!
Samuels nói, “Chúng ta tới khu dân cư của các tiên tử xem một chút đi, nói không chừng… sẽ có tiên tử có lông chân dài đó.”
Cecil nhún vai, “Ta không nghĩ chuyện đó sẽ khả thi đâu.”
Bọn họ tiếp tục tiến sâu vào rừng rậm tối om, nghe đâu tại nơi xa nhất của khu rừng này có một hồ nước, ven hồ có rất nhiều tiên tử tụ tập nói chuyện.
Bọn họ đi được một lát, lại gặp được một vị tiên tử.
Samuels ôm hi vọng tiến lên phía trước: “Xin chào –“
“A! Biến thái!” Tiên tử nọ rít gào, “Cái tên biến thái đi xin lông chân kìa!”
Samuels: “…”
Tiên tử sợ hãi vừa gào vừa bay xa.
Cecil phì cười, “Tin tức lưu truyền nhanh thật đấy.”
Samuels nghe được trong câu nói của hắn có chút châm chọc, cậu tức giận, nghiêng đầu qua chỗ khác, “Đừng có mà khích người ta! Lo nghĩ biện pháp đi!”
Cecil tặc lưỡi, “Việc nhỏ này thì cần gì phải nghĩ cơ chứ.”
Hắn nhìn tiên tử vừa bay ngang phía xa xa, con ngươi bỗng tối lại, vô số ma pháp cách trở toả ra từ trong người, đem tiểu tiên nữ kia vây bên trong trận pháp của hắn.
Các hắc pháp sư thoạt nhìn rất âm u, làm người ta cảm thấy quỷ dị, nhóm tiểu tiên tử cũng có pháp thuật của chính mình, pháp thuật của bọn họ cùng quang minh ma pháp có cùng một gốc rễ, đều là khắc tinh của hắc ma pháp.
Ma lực của Cecil vô cùng mạnh mẽ, một tiểu tiên tử nho nhỏ căn bản không thể chống cự, Samuels cũng nhìn ra tiểu tiên tử kia rất không thoải mái, sợ hãi quá độ làm nàng trông có vẻ hơi buồn bực, nàng vội vã cuống cuồng nhìn Cecil, âm điệu sắc bén dò hỏi, “Ác ma! Ngươi… ngươi muốn làm gì!”
Cecil phong độ nhẹ nhàng cười với nàng một cái.
“Ta chỉ có một thỉnh cầu nho nhỏ,” Hắn nhẹ giọng nói, “Ta cần một cọng lông chân của ngươi.”
Tiểu tiên tử: “…”
Samuels: “…”
Tiểu tiên tử: “…Biến thái!”
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Không thể làm được.
Samuels vạn phần thống khổ nghĩ, mấy vị tiên tử này sẽ không vì giúp đỡ một người thoát khỏi hắc ma pháp mà thừa nhận bọn họ có lông chân đâu. Mà mình với Cecil, không chừng cả đời này sẽ bị hội tiên tử xem như một tên biến thái đáng sợ.
Đây thực sự là một hiểu lầm đáng lo ngại, vị thần cũ kia muốn đùa chết bọn họ hay sao vậy!
Cecil cầm cự ma pháp bao vây lấy tiểu tiên tử đang thở phì phò không nói một lời, tức giận bay mấy vòng, liếc Cecil một cái, nói, “Không có chính là không có! Cho dù ngươi có giết chết ta ta cũng không có lông chân cho ngươi đâu!”
Cecil vô cùng thắc mắc, “Tại sao ta lại phải giết ngươi? Để đỡ tốn thời gian, chẳng phải ta đi bắt thêm mấy tiểu tiên tử, sau đó chờ lông chân các ngươi mọc ra còn lợi hơn ư?”
Tiểu tiên tử: “…”
Cecil nói thêm, “Khi đó ta sẽ nói cho tất cả những người ta gặp trên đường, chủng tộc các ngươi ai cũng có lông chân.”
Tiểu tiên tử: “…”
Cecil thở dài, “Thật là đáng sợ.”
Samuels che mặt, tại sao lại uy hiếp một cách kém thông minh như vậy chứ… Chỉ tổ gây hại thêm thôi!
“Được rồi.” Tiểu tiên tử cắn môi, “Chỉ cần ngươi không đem chuyện này nói ra, ta có thể đưa cho ngươi cái lông… vật này!”
Nàng tựa hồ rất không muốn nói ra hai chữ kia, nỗ lực giữ lại chút hình ảnh cuối cùng.
Cecil tao nhã nói cám ơn, “Đa tạ, khi nào thì chúng ta có thể lấy được?”
Tiểu tiên tử xấu hổ che mặt, “Vậy… tuần sau đi!”
Samuels trợn mắt há mồm.
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Vấn đề lông chân tiên tử đã được xử lí xong, đồ vật cuối cùng cần phải lấy chính là xúc tu của cây tinh bị đốt thành tro.
Để hoàn thành việc này có chút khó khăn, dù sao tộc cây tinh rất xem trọng xúc tu của họ, không thể dễ dàng đem đốt như vậy.
Nhưng mà Cecil cũng không bị đạo đức ràng buộc, thủ đoạn vô cùng bạo lực, Samuels chưa kịp đồng ý hắn đã thắp lên một quả cầu lửa, ném vào đống cây tinh, trong tiếng thét xé trời của bọn họ thuận thuận lợi lợi cướp đi được xúc tu đã bị đốt thành tro.
Bọn họ bây giờ chỉ cần đợi một tuần để lấy lông chân tiểu tiên nữ là có thể trở về vương cung rồi.
Qua nhiều ngày như vậy, Samuels rốt cuộc cũng có thể ngủ một giấc thật ngon, không cần phải trằn trọc mỗi đêm suy nghĩ về tương lai vương quốc nữa.
Cậu và Cecil nghỉ chân tại một nhà trọ trong trấn nhỏ cạnh khu rừng tiên nữ, ông chủ quán trọ tiếp đãi họ rất đỗi nồng hậu, vào lúc ăn cơm tối, Samuels thấy có vài nữ sĩ đang lén lút nhìn trộm Cecil.
Họ đều là những cô nương đáng yêu xinh đẹp, nhưng Cecil lại chẳng phản ứng gì… Thật ra mà nói, vị hắc pháp sư này vẻ ngoài tuấn lãng cơ trí, tính cách dí dỏm hài hước, là loại người rất được hoan nghênh.
Samuels chưa từng thân cận ám muội với vị nữ sĩ nào, cậu tưởng rằng chỉ có ác đồ mới mang loại tư tâm đó trong người, nhưng mà vị bằng hữu ác đồ này của cậu lại thanh lãnh cấm dục tựa như một thánh nhân.
Thiệt vi diệu.
Cậu vừa thấp giọng lẩm bẩm vừa đem bia trong cốc uống cạn, vừa mới quay đầu đã thấy một vị nữ sĩ trẻ tuổi dưới sự cổ vũ của bạn bè ngượng ngùng đi tới, nàng bối rối nắm góc áo, nhỏ giọng nói với Cecil, “Xin chào, ta là Leah.”
Nàng dùng loại ánh mắt e thẹn si mê kia nhìn Cecil, làm người ta chỉ cần liếc qua là hiểu rõ tâm tư của nàng. Samuels biết điều đứng dậy, muốn cho vị nữ sĩ này chút cơ hội.
Cecil nhanh chóng níu lại cánh tay cậu, đem cậu ấn xuống, sau đó quay sang chỗ Leah mỉm cười, nói, “Xin lỗi, ta đã kết hôn rồi.”
Ánh mắt Leah tràn đầy sự mất mát, nàng nhanh chóng bỏ đi, Samuels lại giật mình nhìn hắn, nắm lấy tay Cecil chăm chú nhìn, hỏi, “Ngươi kết hôn rồi?”
Bọn họ đã ở cùng nhau mấy tháng nay cơ mà, cô vợ của Cecil mọc từ đâu ra vậy?*
(*) chỉ đơn thuần là ở cùng thôi nha =)))
Nhưng mà trên tay Cecil vẫn chưa có nhẫn kết hôn, có nữ sĩ nào lại để chồng mình không đeo nhẫn cơ chứ?
Cecil nhìn cậu, mắt chớp chớp, “Ta lừa nàng ấy thôi.”
Samuels: “…”
—
Khúc dạo ngắn ban tối chẳng thể ảnh hưởng tâm tình của Samuels, cậu uống chút rượu, vui vẻ tắm rửa sạch sẽ, sao đó thư thái đặt mông lên giường ngủ.
Ngày vương quốc được giải cứu đã không còn xa rồi.
Sáng sớm ngày hôm sau, cậu vui vẻ tỉnh dậy trong tiếng hót thánh thót của mấy chú chim bên ngoài ô cửa sổ, nắng sớm ấm áp soi vào trong phòng, cậu dụi dụi mắt đi qua giá treo áo khoác cạnh giường, nhưng làm thế nào cậu cũng không sờ thấy quần áo của mình. Samuels nhăn mặt lăn qua lăn lại, ngồi dậy, lười biếng chuẩn bị đi lấy áo khoác.
Cơ mà… có cái gì cứ quái quái ấy nhể?
Sàn nhà đâu mất rồi, sao chân mình lại có cảm giác đang lơ lửng thế này?
Samuels hoảng sợ mở to hai mắt.
Cậu quay đầu qua liền nhìn thấy một đôi tay nho nhỏ đô đô toàn thịt, cúi đầu xuống thì thấy hai chân bé xinh quẫy quẫy trong không khí.
Trời má.
Cậu… cậu cũng biến nhỏ mất rồi! QAQ
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Áo ngủ của Samuels lùng thùng quấn lấy cậu, vô cùng cản trở vướng víu.
Cậu khó khăn kéo lên hai ống quần rộng, muốn từ thành giường cao vút nhảy xuống đất, cơ mà độ cao kia khiến cậu vô cùng e ngại, Samuels nhìn mặt đất một lúc, lại xoay người nằm nhoài trên mép giường, cẩn thận từng li thò ra một cái chân thăm dò độ cao, hai tay gắt gao bám chặt ga giường, sợ mình không cẩn thận sẽ ngã xuống.
Giường của quán trọ này sao lại cao như vậy chứ!
Cậu làm cách nào cũng không xuống dưới được, trong lòng từng trận lo sợ ập tới. Điều này làm cậu nhớ lại những đêm còn bé ở học viện pháp sư, khi cậu vẫn còn phải ngủ giường tầng cùng với các bạn. Hồi bảy tuổi cậu từng từ trên giường lăn xuống, ngã gãy một bên tay, từ đó cậu trở nên rất sợ mỗi khi phải đối mặt với độ cao. Hiện tại, cho dù chỉ là ngồi trên một chiếc giường có chút khó với, nhưng việc chân cậu lơ lửng trên không trung đã biến bên dưới thành vực sâu vạn trượng, khiến cậu sợ hãi không thôi.
Ngoài cửa vang lên tiếng người gõ cộc cộc, thanh âm có chút tuỳ tiện của Cecil vang lên, hắn gọi cậu một tiếng, sau đó nói, “Ngươi còn chưa xong sao? Pháp sư của Hiệp hội yếu như vậy, thảo nào Hiệp hội các ngươi mãi chả làm nên trò trống gì.”
“Cecil…” Samuels nức nở gọi, người cậu run bần bật, bi bô nói, “Cứu… cứu ta với…”
Ngoài cửa bỗng dưng yên tĩnh trở lại, Cecil đẩy cửa phòng ra, trong đáy mắt chất đầy sự kinh ngạc.
Nhìn thấy người quen, Samuels càng cảm thấy yếu đuối, cậu bẹt miệng, nhẹ nhàng kéo kéo áo ngủ siêu bự trên người, uỷ khuất nói, “Ta không xuống được…”
Cecil: “…”
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Cecil cuối cùng cũng nhận ra ma pháp siêu nhây này của thần hoang đường đáng sợ tới cỡ nào.
Samuels cũng biến nhỏ mất rồi, vậy mình lại phải gánh trọng trách làm bảo mẫu đi cứu vương quốc gồm một đống trẻ con lít nhít à?
Để một hắc pháp sư đi cứu thế giới, ổng đùa mình hả?
Nhưng hắn chỉ vừa nhìn thấy Samuels bé nhỏ ngọt ngào như đường mật nước mắt lưng tròng nhìn mình liền lập tức đem lời oán hận trong lòng ấn xuống. Hắn đi tới bên giường, đem Samuels ôm lên.
Cecil thở dài hỏi, “Xảy ra chuyện gì vậy?”
Samuels tức giận tới mức dẩu hết cả môi, nói, “Ta hận thần hoang đường.”
Cecil trầm mặc trong chốc lát, sau đó không nhịn được đưa tay vò vò khuôn mặt nhỏ của cậu, cảm giác mềm mịn cưng cưng vô cùng tốt, Samuels lại tức giận, vung tay đánh đánh, dáng dấp trông như còn hận không thể cắn hai phát lên tay hắn.
Cecil nhịn cười, nói, “Ta nghĩ trước tiên chúng ta phải kiếm mấy bộ quần áo cho ngươi đã.”
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Phía trên trấn nhỏ có cửa hàng quần áo trẻ con, Cecil mua mấy bộ trở về, lại một lần nữa đụng phải Leah bên ngoài quán trọ.
Dù biết rằng hắn đã “kết hôn”, nữ sĩ trẻ tuổi này vẫn dùng ánh mắt ái mộ nhìn hắn, điều này làm Cecil có chút quẫn bách, hắn khom mình hành lễ với vị tiểu thư xinh đẹp này, sau đó vội vã quay về gian phòng của Samuels.
Samuels bé nhỏ bò không nổi lên ghế tựa, giường cũng quá cao, vì vậy cậu phụng phịu ngồi trên sàn nhà lạnh lẽo, ngóng ngóng cái đầu tìm xem Cecil sắp về chưa. Hai tay ôm đầu gối cuộn thành một cục, áo ngủ siêu bự trải trên sàn nhà, càng khiến cậu trông nhỏ gầy.
Cecil mở cửa phòng ra, bắt gặp ánh mắt tràn đầy mong đợi của Samuels, con ngươi màu hổ phách như mật như đường phảng phất lấp loé ánh sao. Cecil quay đầu nhẫn nhịn ham muốn muốn bấu víu khuôn mặt xinh xắn nộn nộn kia, đem quần áo đặt trước mặt Samuels.
“Ngươi tự mặc quần áo vào đi.” Cecil nói, “Sau đó chúng ta cùng đi xuống ăn sáng.”
Samuels không ý kiến.
Cecil chọn một bộ quần áo chất liệu vô cùng tốt, áo sơ mi nhỏ có điểm chi tiết khăn quàng trước cổ, Samuels tự mặc có chút chật vật, cảm thấy cơ thể trẻ con thật quá bất tiện, tay chân cũng không linh hoạt nhạy bén như khi trước nữa.
Cecil đứng ngoài cửa chờ cậu.
Cậu vất vả kéo cửa phòng ra, ló đầu nhìn quanh quất, đầu tóc nâu nhạt rối rối xù xù, trông đến là đáng yêu, Cecil cúi đầu nhìn cậu một chút, sau đó nói, “Đi ăn sáng thôi.”
Samuels dùng sức gật đầu, bám mông Cecil đi tới phòng ăn – lần đầu tiên cậu được chiêm ngưỡng đôi chân kiên cường thon dài của vị hắc pháp sư này, dù sao lúc cậu ngẩng đầu lên cũng chỉ thấy được chân Cecil mà thôi.
Cecil đột nhiên dừng lại.
Trước mắt hắn là cầu thang dẫn tới phòng ăn, chỉ có mười mấy bậc, nhưng với Samuels mà nói thì lại như một vùng núi non hiểm trở, cậu không biết làm thế nào, đành cẩn thân từng li từng tí ôm tay vịn hình trụ, duỗi một cái chân ngắn ra, cong cái mông xem xét thăm dò làm sao để đi xuống cầu thang.
Cecil tốt bụng hỏi, “Ngươi có muốn bế không?”
Samuels: “… Muốn!”
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Bên trong phòng ăn vô cùng náo nhiệt.
Cecil ôm Samuels đi xuống cầu thang, liếc mắt một cái liền thấy Leah đang đứng bên cạnh mấy bao gạo ngoài cửa. Nàng vui vẻ vẫy tay với hắn, băng băng đi qua chỗ Cecil.
Samuels thấp giọng lầm bầm, “Vậy mà nàng vẫn chưa hết hi vọng nhỉ.”
Tiếng nói của cậu lúc nặng lúc nhẹ, hệt như trẻ con đang mọc răng, bi bô bi bô khiến Cecil cười phì ra tiếng, lấy tay nhéo nhéo khuôn mặt nhỏ bé, thì thầm, “Ngươi biến nhỏ xong đáng yêu thật đấy.”
Samuels trợn mắt nhìn hắn.
Nhưng hiện tại cậu đang sở hữu một khuôn mặt em bé đáng yêu như tiểu thiên sứ, đôi mắt to trợn trừng lại càng tăng vẻ dễ cưng.
Cecil không nhịn được cười.
Leah chạy tới chỗ bọn họ, nàng vui sướng chào hỏi Cecil, gương mặt ôn nhu nhìn đứa bé đang ngồi trên tay Cecil, hiếu kì hỏi, “Em bé đáng yêu quá à, từ đâu ra vậy? Sao hôm qua không thấy bé đi cùng với ngươi?”
Samuels không biết giải thích như thế nào, yên lặng ngẩng đầu nhìn Cecil.
Cecil nghiêm mặt, đàng hoàng trịnh trọng nói, “Xin giới thiệu, đây là con trai của ta.”
Samuels: “…”
Leah: “…”
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Leah kinh ngạc tới méo mặt.
“Ngươi còn trẻ như vậy, mà con đã lớn tới nhường này ư?” Nàng tỏ vẻ không thể tin nổi, cau mày quan sát Samuels đang níu chặt lấy vạt áo Cecil vì sợ ngã xuống. “Bé và ngươi trông chả giống tí nào hết.”
Đương nhiên là không giống rồi.
Đầu tóc nâu nhạt có hơi cong nhẹ của Samuels hiện ra trong tầm mắt của Cecil, hai con mắt ngọt ngào động lòng người. Hắn thì toàn thân u ám mờ mịt, con ngươi đen, tóc cũng đen nốt, màu da tái nhợt như lâu ngày chưa thấy ánh mặt trời.
Cecil ngồi xuống bàn ăn, đặt Samuels trên đầu gối của mình. Hắn giở ra thực đơn của quán trọ, trong đầu vẩn vơ suy nghĩ liệu em bé có cắn được mấy đồ này không, hờ hững đáp, “Ờ, nó giống mẹ nó đấy.”
Samuels: “…”
Cậu làm bộ như không nghe thấy lời vừa rồi của Cecil, chỉ ngón tay vào món cá hấp sả ớt cay xè, mắt to long lanh, nói, “Ta muốn ăn cái này,”
Cecil lắc đầu.
“Cái này không tốt cho thân thể ngươi đâu.” Cecil nghiêm trang nói, “Để ta gọi trứng gà rau dưa cùng chút sữa bò cho ngươi.”
Samuels: “…”
Leah cau mày đánh giá Samuels, nghi hoặc mở miệng hỏi, “Bé thật sự là con của ngươi sao? Ta lại thấy… bé trông giống vị bằng hữu hôm qua của ngươi hơn.”
Nàng chỉ đơn giản nghi ngờ Cecil đem con của bạn hắn ra lừa nàng, nhưng không ngờ, Cecil đáp lại, “Chẳng có gì ma pháp không làm được, ngươi còn muốn hỏi gì nữa không?”
Leah ngậm miệng lại.
“Ta hiểu rồi,” Nàng nói, “Thực sự rất xin lỗi.”
Nàng vội vã quay người rời đi, Samuels lòng tràn đầy khó hiểu, ngẩng đầu nhìn Cecil, hỏi, “Nàng hiểu cái gì cơ?”
Cecil nói, “Ngươi nghĩ xem?”
Samuels nghiêm túc suy nghĩ một hồi, khuôn mặt nhỏ bé bỗng đỏ bừng, nổi giận đùng đùng, la to, “Ta muốn đánh chết ngươi!”
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Samuels tức giận tới mức lơ Cecil cả một ngày.
Ông chủ nhà trọ thấy cậu pháp sư trẻ tuổi như vậy mà đã có đứa con đáng yêu thế vô cùng ngạc nhiên, vợ ông rất thích trẻ con, thậm chí còn chủ động đưa cho Samuels một con ngựa nhỏ bằng vải nhung đáng yêu.
Samuels là người trưởng thành, cậu đương nhiên không có hứng thú với món đồ chơi của bọn con nít này, thầm tính toán thời gian đi lấy lông chân tiểu tiên nữ, cậu thực sự chỉ muốn nhanh nhanh biến về hình dáng lúc trước.
Cậu vì tình cảnh hiện nay của mình mà cực kì bất bình, không hiểu tại sao Cecil lại không biến nhỏ, mấy người trong nhà trọ cũng không bị ảnh hưởng của ma pháp, mà cậu lại là người xui xẻo bị chọn chứ aaaaaaaaaaaa.
Samuels nghĩ rằng vì Cecil là một hắc pháp sư, hắn có chủ thần của mình che chở, nên thần hoang đường không muốn dây vào, sợ phiền phức. Mà trọng trách cứu vớt vương quốc lại vô cùng có ý tứ, thế là cậu cứ như vậy được thưởng.
Cậu rầu rĩ, buồn bã không thôi, chờ mãi, chờ mãi cũng đến ngày đi lấy lông chân tiên tử. Dù sao hình hài của cậu vẫn còn quá nhỏ, đi lại bất tiện, cộng thêm Cecil cũng không thể khư khư ôm cậu trên tay, thế là Samuels bị vứt lại ở nhà, để bà chủ quán trọ trông nuôi. Cậu bị ép đi đóng kịch cùng với bọn nhỏ hàng xóm, trên người choàng một cái áo choàng đỏ giả làm hoàng tử nhỏ, bĩu môi rầu rĩ miễn cưỡng đi cứu vớt tiểu công chúa đáng yêu.
Cậu còn chưa kịp đánh bại con trai ông chủ tiệm tạp hoá bên cạnh đang đóng vai ác long, Cecil đã mang lông chân tiên tử trở về.
Samuels như trút được gánh nặng, vội vàng nhảy vào trong lồng ngực Cecil, mếu máo nói, “Cecil, ta không muốn ở đây nữaa~~”
Bé gái đóng vai công chúa nháy mắt hiếu kì, hỏi, “Tại sao ngươi lại không gọi chú ấy là cha vậy?”
Samuels: “Ây…”
Tiểu công chúa lễnh bễnh đi tới túm lấy vạt áo Cecil, nói, “Chú ơi, hoàng tử nhỏ vẫn chưa đi cứu công chúa đâu…”
Cecil ôm lấy Samuels, vẻ mặt nghiêm túc lừa con nít, “Hoàng tử nhỏ bị hắc pháp sư bắt đi mất rồi.”
Samuels: “…”
Bọn họ rời vương cung đã lâu như vậy mà vẫn chưa ai phát hiện ra Cecil là một hắc pháp sư, nếu thân phận hắn bị lộ, chắc chắn sẽ rước về rất nhiều phiền phức. Bây giờ Cecil lại lôi danh phận hắn ra làm trò đùa, Samuels cảm thấy vô cùng bất đắc dĩ, cậu ôm chặt cánh tay Cecil, nhỏ giọng lẩm bẩm, “Chúng ta đi về thôi.”
Tiểu công chúa dùng dằng không chịu, “Hoàng tử vẫn chưa giết chết ác long, không thể bị hắc pháp sư bắt đi đâuu~!”
Cecil hỏi ngược lại, “Tại sao hoàng tử lại phải giết ác long?”
Tiểu công chúa đáp, “Tại ác long là người xấu.”
Con trai ông chủ tiệm tạp hoá ngồi thù lù một bên, đem tay nhỏ đặt trên đầu gối, đôi mắt khờ dại hiếu kì mở to, xấu hổ e dè len lén nhìn tiểu công chúa.
Cecil nói, “Ác long cũng đâu có làm hại công chúa đâu.”
Con trai ông chủ tiệm tạp hoá nhảy lên, ấp úng nói, “Ta ta ta ta sẽ không làm hại ngươi đâu!”
Tiểu công chúa mấp máy môi, còn muốn phản bác, Cecil đã xoa xoa đầu nàng, nói, “Hoàng tử muốn đi về với hắc pháp sư rồi.”
Samuels: “…”
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Samuels nằm nhoài trong lòng Cecil, nhỏ giọng hỏi, “Ngươi lấy được lông chân rồi sao?”
Vấn đề này nói ra khỏi miệng, tự nhiên lại nghe có chút biến thái.
Cecil gật đầu, “Lấy được rồi.”
Samuels hỏi tiếp, “Vậy ngươi đã vẽ xong trận pháp chưa?”
Muốn quay về vương thành, họ cần phải dùng trận pháp truyền tống, trình tự vẽ vô cùng phức tạp, kể cả người chuyên vẽ trận pháp cũng phải mất đến mấy tiếng mới vẽ xong một cái. Samuels cứ tưởng Cecil đã chuẩn xong trước khi đi lấy lông chân rồi, nào ngờ hắn phán một câu xanh rờn.
“Còn chưa bắt đầu nữa kìa.”
Samuels: “…”
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Samuels hỏi Cecil, “Vậy sao chúng ta quay lại bây giờ?”
Cecil trả lời cậu, “Trận pháp quá phiền toái, vương thành cũng cách đây không xa lắm.”
Samuels: “Ngươi tính đi xe ngựa về hả?”
Cecil: “Quá chậm.”
Samuels: “Vậy chả lẽ ngươi định bay về à!”
Cecil chép miệng, “Gần đây tâm tình ngươi nóng thật đấy, rất táo bạo.”
Samuels dùng tay nhỏ che kín mặt mình, “Còn không phải là tại ngươi à!”
Cecil tỏ vẻ oan ức, “Ngươi đừng có ghét bỏ ta như thế chứ.”
Samuels mặt khinh bỉ nhìn hắn.
Bọn họ đã ra khỏi trấn nhỏ, sắp tiến vào khu rừng của các tiên nữ, trước mặt là một mảnh đất trống hoang vu, bốn phía ngoại trừ bọn họ ra thì không còn một bóng người.
Samuels lại hỏi, “Làm sao chúng ta quay về bây giờ?”
Cecil đáp, “Bay về thôi.”
Samuels lòng tràn đầy mờ mịt ngẩng đầu nhìn Cecil, không thể hiểu nổi ý hắn là gì.
Bay cái gì cơ chứ… hắn đùa mình chắc.
Cecil một tay ôm cậu, để cậu ngồi lên cánh tay của mình, rất tuỳ tiện chỉ tay một cái, mặt đất bỗng loé lên vài tia sáng nhỏ, dần tạo nên hình một trận pháp vô cùng phức tạp rườm rà, Samuels quay đầu nhìn Cecil, đã thấy hắn nhìn chằm chằm cậu, ngữ điệu bình thản, “Chúng ta bay về.”
Lời nói kia vừa dứt, ánh sáng trên ma trận pháp bỗng xé toang, đợi đến khi nó tản dần ra, chỗ vốn là của trận pháp hiện đã được thay thế bằng một con hắc long, xích cổ thả dài, khẽ gầm một tiếng.
Samuels trợn mắt há mồm.
Cái tên pháp sư này… vậy mà dám gọi tới một con cự long.
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Samuels gõ gõ mấy cái vào đầu mình, muốn để bản thân tỉnh táo lại.
Trong vương thành cũng có kỵ sĩ rồng, nhưng mà bọn họ chỉ chăn nuôi rồng, so với con hắc long này mà nói chỉ là ruồi muỗi, tính khí cũng vô cùng dịu ngoan ôn hoà, cũng có thể coi như là thú nuôi trong nhà rồi.
Đây là lần đầu tiên cậu thấy loại hắc long tính tình siêu hung dữ mà cũng rất phá hoại này, nghe nói hắc long rất hiếm, khó có thể thuần dưỡng, vậy mà Cecil có thể kiếm ra một con, chứng tỏ bản lĩnh cũng không tồi.
Cecil cười tủm tỉm hỏi Samuels, “Ngươi thích không?”
Samuels: “…”
Không, tuyệt đối không, cậu vừa nhìn thấy con quỷ này đã muốn nhũn cả chân ra rồi, hắn còn muốn cậu ngồi lên nó?!
Cecil thấy cậu không trả lời, hỏi dò, “Ngươi không thích hả?”
Samuels run lẩy bẩy hỏi lại, “Sao ngươi lại cảm thấy ta sẽ yêu thích mấy thể loại này cơ chứ…”
Cecil nhíu mày, “Không phải đám con trai khi bé đều có cái ước mơ được nắm sừng rồng cưỡi đi vòng vòng sao?”
Samuels: “Ta lại thích độc giác thú hơn á…”
Cecil: “…”
Hắc long trừng Samuels bằng con ngươi màu vàng dữ tợn của nó, khiến cậu nổi hết cả da gà.
Cecil oan ức mở miệng, “Nhưng mà ta triệu không ra độc giác thú….”
Hắn thân là hắc pháp sư, loại độc giác thú trắng trắng manh manh này nhìn thấy hắn đã chạy té khói, đừng nói là triệu hoán, đối với hắn mà nói, sờ mấy con độc giác thú này một chút thôi cũng đã quá xa vời rồi.
Thần sắc Cecil trở nên ảm đạm, Samuels bắt đầu tự trách có phải mình đã quá nặng lời không, cậu nhăn nhăn cái mũi nhỏ, nhíu mày không biết làm sao mới được.
Cecil nói thêm, “Vậy ta đi vẽ trận pháp, lát nữa chúng ta truyền tống trở về.”
Samuels thở dài, “Thôi, ta cũng thích hắc long lắm…”
Cecil chớp mắt một cái, vui vẻ lên không ít.
Con hắc long kia hơi cúi đầu xuống, để Cecil bế Samuels leo lên, hắc long bề ngoài hung hãn mà cũng có mặt dịu ngoan như vậy, khiến Samuels có chút giật mình.
Cậu ngồi trong lòng Cecil, duỗi tay nhỏ sờ sờ vảy rồng thô ráp như đá nhọn, trong lòng lạnh lẽo một phen, không nhịn được hỏi, “Làm sao mà ngươi…”
Cậu thấy hai chữ “thuần phục” không thích hợp dùng cho loại sinh vật kiệt xuất kiêu ngạo này, nhưng mãi lại chẳng tìm ra từ mình muốn, miệng nhỏ cứ mấp máy nỗ lực nghĩ nghĩ, nhưng Cecil đã hiểu ý tứ của cậu.
“Chuyện này dài lắm,” Cecil thấp giọng nói, “Ngươi muốn nghe ta kể sao?”
Trẻ con rất tò mò đối với tất cả mọi thứ.
Samuels dùng sức gật đầu, “Có!”
Cecil đang định mở miệng, bỗng nhiên phát hiện ra Samuels đang níu chặt tay mình.
Cecil hỏi, “Làm sao vậy?”
“Ta chợt nhớ tới một chuyện,” Samuels cau mày, cảm thấy mình bị lừa dối, “Vẽ trận pháp truyền tống rất phiền phức, chả phải vẽ trận pháp triệu hoá cũng phiền phức không kém hả?”
Cecil: “…”
—
gắt quá Sam ơi Ce chỉ muốn khoe mẽ trước mặt em thôi mà =)))))
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Thời điểm cự long bay tới rìa vương thành, bóng đêm đã ùa xuống.
Xung quanh vùng trời của thành có kỵ sĩ rồng tuần tra, để đề phòng rắc rối, họ quyết định đổi sang đi bộ. Đã rất khuya rồi, tinh thần hăng hái lúc trước của Samuels giờ đã bay biến tựa lúc nào, đầu gật gà gật gù như gà con mổ thóc trong lòng Cecil.
Buổi đêm lạnh lẽo, Cecil sợ cậu bị dính sương, liền dùng áo choàng đem cậu bọc vào trong ngực, cứ như vậy tới trước cửa thành, kỵ sĩ canh cửa nhận ra Cecil, trước đó Samuels đã từng nhắc họ rằng Cecil là chuyên gia nghiên cứu hắc ma pháp mà cậu mời về, yên lặng dạt người qua để hắn đi vào.
Chuyện người trong cung bị dính hắc ma pháp vẫn chưa bị phát hiện, thần hoang đường cũng không biến ai thành trẻ con nữa, mấy vị triều thần bé tí hin đang ở trong cung điện cùng với quốc vương bệ hạ, chỉ có tiểu cô nương Seanal thì ở lại trong thiên điện.
Trên chiếc giường hoa lệ quý giá của quốc vương giờ toàn trẻ con là trẻ con, Bly đại nhân ngủ dang tay dang chân chiếm chỗ không cho ai nằm, khiến thần quan tội nghiệp bị ép sát vào trong góc tường. Kỵ sĩ nằm bên cạnh Bly, không yên ổn mà lăn qua lăn lại, tựa như đang tranh chỗ với nhau. Chỉ có tiểu bệ hạ tư thế ngủ gọn gàng ngoan ngoãn, ngài an bình nhắm hai mắt, lông mi đậm dài rợp bóng, trông tựa như tiểu thiên sứ trong các bức thánh hoạ.
Cecil nhìn họ trong chốc lát, đem Samuels còn đang ngủ say sang chiếc giường lớn bên cạnh, nhẹ nhàng xoa xoa mái đầu tóc xù màu nâu nhạt, thấp giọng nói, “Ngươi là đáng yêu nhất.”
Samuels còn đang bận đắm chìm trong giấc mộng thơm ngọt, cậu hơi hé miệng, trông đến là dễ cưng, Cecil đem chăn gói ghém tỉ mỉ, cuối cùng khẽ thở dài một hơi, thấp giọng lầm bầm, “Nhưng mà ta vẫn muốn ngươi biến trở lại như trước hơn nhiều.”
Hết thảy số đồ hiến tế vẫn còn đang nằm trong túi áo của hắn.
Cecil nghĩ.
Tất cả, đã đến hồi kết thúc rồi.
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Sáng sớm ngày hôm sau, Cecil vất vả đánh thức từng đứa nhỏ, sau đó tiếp tục vất vả nhắc từng đứa từng đứa cách mặc quần áo.
Khổ không thể tả.
Quốc vương bệ hạ mặt ngây ngốc nhìn hắn, ra hiệu hắn tới mặc quần áo cho mình, thân là bá chủ một vương quốc, ngài chưa bao giờ đích thân tự mặc quần áo.
Al thần quan ngoan ngoãn cởi áo ngủ, đang định mặc vào áo choàng nhỏ của bé thì Bly bỗng từ đâu bay tới như một vị thần, giựt lấy áo choàng rồi cười há ha hà ha, vô cùng thô bỉ giơ cao cánh tay, so với bọn nhóc cùng tuổi thì Bly cứ như một người không lồ vậy, mà Al thần quan từ đó đến giờ đều luôn nhỏ gầy, cố gắng đến đâu cũng không lấy lại được áo choàng trong tay Bly.
Bly cảm thấy vô cùng vui vẻ sảng khoái, còn Al thần quan thì oa oa khóc lớn.
Quốc vương bệ hạ vẫn chờ người đến thay y phục cho ngài, còn kỵ sĩ trưởng thì thừa dịp hỗn loạn nằm bẹp xuống, núp dưới gối nhỏ, một lần nữa rơi vào mộng đẹp.
Cecil bị tiếng khóc của trẻ con làm nhức đầu không thôi, hắn không giống Samuels tính tình hiền dịu ôn hoà, Cecil là một vị người lớn siêu ghét trẻ con, đồng thời cũng vô cùng không nhẫn nại, hắn không biết làm thế nào để dỗ Al thần quan, cũng không biết làm thế nào để cái đám siêu quậy này chịu nghe lời mình.
Cecil cực kì ghét bỏ giựt lấy quần áo của Al thần quan trong tay Bly, đưa lại cho bé, sau đó hung tợn trừng Al thần quan một cái, khiến bé sợ tới ngừng khóc, sau đó quay đầu lại quát Bly, “Không cho bây nghịch nữa!”
Loại trẻ con thiếu đánh nhây lầy như Bly cũng bị hắc pháp sư hung ác doạ sợ, bé bất mãn lầm bầm ngồi xuống, sợ sệt mặc quần áo, quốc vương bệ hạ phía sau cũng cầm lên áo choàng nhỏ, thậm chí kỵ sĩ trưởng đang ngủ chảy cả dãi cũng mở mắt ra.
Samuels ngồi ở một bên, đã mặc xong quần áo chỉnh tề từ lâu, cau mày nhìn hành động của Cecil, không nhịn được la lớn, “Bại hoại!”
Cecil: “…”
Nói xong câu đó, Samuels lập tức bưng kín miệng mình, tại sao cậu lại nói ra lời này cơ chứ..? Thậm chí… khi cậu nhìn thấy Al thần quan đang gào khóc, cũng khó giải thích được mà có chút oan ức, nước mắt dần dần được lấp đầy, như muốn trào ra bất cứ lúc nào.
Cecil nhất thời luống cuống, không biết phải làm sao.
“Ta sai rồi.” Hắn hoảng loạn xin lỗi, “Ngươi ngươi ngươi đừng khóc mà…”
“Ta…ta cũng có muốn khóc đâu…” Samuels lau nước mắt của chính mình, thút thít nói, “Hắc ma pháp này… càng ở lâu trong người… sẽ càng biến mình thành trẻ con đó…”
Cecil: “…”
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Sau khi ăn sáng xong, Cecil quyết định một thân một mình mang theo đồ hiến tế khi trước lấy được xuống đàn tế thần hoang đường.
Samuels muốn đi theo, cậu sợ lỡ như có gì đột xuất xảy ra, mình lại không tới kịp, thì Cecil biết phải làm sao.
Cậu nghĩ, mình dù sao cũng là pháp sư nổi tiếng trong thiên hạ mà…
Cecil nhìn chú lùn nhỏ còn chưa cao tới nửa cái chân mình, nói, “Biến ra quả cầu lửa cho ta xem nào.”
Samuels: “…”
Samuels giơ ra bàn tay nhỏ, bi bô đọc thần chú, sau đó một đốm lửa bé xíu hiện lên trên đầu ngón tay cậu.
Cecil vội tán thưởng, “So với đám nhóc cùng lứa thì ngươi thật là giỏi.”
Thiên phú pháp thuật của một người sau khi sinh ra sẽ dần được cải thiện, nhưng năng lực tích trữ trong người lại tỉ lệ thuận với thể lực cơ thể, tuỳ vào từng lứa tuổi sẽ có những biểu hiện khác nhau, thân thể trẻ con hiển nhiên ít khi nào có thể dùng ma pháp, nói thật, Samuels biến ra được đốm lửa nhỏ vậy đã khiến Cecil vô cùng kinh ngạc.
Nhưng mà Samuels lại rất thất vọng.
Cậu ủ rũ cúi đầu, chu cái miệng nhỏ nhắn, đối với năng lực của mình hiện giờ phi thường bất mãn.
Từ đại pháp sư nổi danh toàn thiên hạ tới đứa bé đến quả cầu lửa cũng không biến ra được chênh lệch quá nhiều, cậu thực sự không thể nào tiếp thu ngay được.
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Cecil một mình tiến vào di tích bên trong vương cung.
Hắn đứng bên trong thần điện hoàn thành toàn bộ các nghi thức hiến tế, trong thời gian đó cũng không phát sinh cái gì ngoài ý muốn, cũng không xuất hiện manh mối gì báo cho hắn biết ma pháp đã được giải trừ thành công.
Hắn không có cách nào suy đoán, sau khi đứng bên trong thần điện quan sát một lúc, Cecil liền lập tức quay người chạy về. Hiện giờ, hắn chỉ muốn xem Samuels đã khôi phục lại hình dạng bình thường hay chưa mà thôi.
Hắn vừa mới thoát ra khỏi khu di tích đã thấy đoàn người hầu thân cận của quốc vương vội vã đi tới, hướng hắn vẫy vẫy tay, sắc mặt ai nấy cũng vui mừng.
Cecil thở phào nhẹ nhõm.
Xem ra hắc ma pháp đã được giải trừ, thần hoang đường cũng không làm khó dễ bọn họ.
Tất cả, thực sự đã kết thúc rồi.
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Lễ cưới của Seanal vẫn được cử hành đúng thời hạn.
Nàng đã vì gia tộc của Bly phục vụ rất nhiều năm, thời điểm lễ cưới diễn ra Bly đương nhiên phải có mặt, Cecil và Samuels cũng nhận được lời mời, còn Al thần quan lại chính là người chủ trì hôn lễ.
Thậm chí quốc vương bệ hạ cùng kỵ sĩ trưởng còn mang đến lễ vật vô cùng hào phóng. Đám cưới diễn ra vô cùng náo nhiệt, Bly thô lỗ cười lớn uống đến mấy thùng bia, Samuels đứng một bên nhìn, không nhịn được thấp giọng nói, “Vẫn là hắn khi còn nhỏ đáng yêu hơn.”
Cecil nhớ tới kẻ tội đồ khi đó suốt ngày đi bắt nạt Al thần quan, nhìn lại vị đại thần cường tráng như gấu hiện giờ, nhíu mi, nói, “Hắn chả có lúc nào đáng yêu hết.”
Bọn họ không quen biết nhiều người, Samuels sợ có ai nhìn thấu thân phận của Cecil, cậu kéo hắn đứng trong một góc hẻo lánh, nói đủ loại chuyện phiếm.
“Di tích trong vương cung không biết phải xử lí sao đây.” Samuels quay đầu nhìn hắn, nói, “Có lẽ ta sẽ phải ở lại chỗ này lâu chút đấy.”
Cecil gật đầu, cũng không quản Samuels có muốn biết hay không, “Ngày mai ta sẽ rời đi.”
Ở ngoài rừng rậm hắn rất dễ bị bại lộ, không thể dừng lại lâu.
Samuels cau mày, hướng Cecil dò hỏi, “Có chuyện này ta muốn hỏi ngươi, buổi tối hôm ngươi mang ta về ấy, ngươi nói hi vọng ta có thể nhanh chóng khôi phục là sao, còn…”
Hôn trán của ta nữa.
Khi ấy cậu vẫn chưa ngủ say, vẫn mơ hồ cảm nhận được hành động của Cecil, nhưng lại không biết phải phản ứng kiểu gì, cho nên cậu tiếp tục giả vờ ngủ.
Cecil đang suy nghĩ câu trả lời, đoàn người bỗng trở nên ồn ào, Seanal cùng chồng nàng cầm bó hoa đứng trên bục cao, Cecil nhìn mà thấy hứng thú, nói, “Ta sẽ nói cho ngươi sau khi lấy được hoa nhé.”
Samuels nhíu mày, “Đó là niềm vui của các nữ sĩ trẻ tuổi, sao ngươi lại đoạt của các nàng chứ.”
Cecil trừng mắt nhìn cậu, “Thế ngươi còn muốn biết câu trả lời không hả?”
Samuels: “…”
Cậu đành phải đồng ý, nhưng vẫn nghiêm túc dặn dò, “Ngươi không được dùng ma pháp đâu đấy.”
Cecil nhìn cậu mỉm cười, như đang làm một cái cam kết quan trọng, nghiêm túc đáp, “Được rồi.”
Bọn họ quay đầu lại, đã thấy Seanal tung bó hoa lên cao.
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Cecil đưa tay ra, hòng đón lấy bó hoa.
Bỗng nhiên có một vệt đen xẹt qua giữa không trung, ngậm lấy bó hoa rồi đáp xuống, làm mọi người sợ hết hồn, chăm chú quan sát xem vệt đen ấy là gì, lại chỉ thấy Bly ngậm hoa, cực kì cao hứng chạy lên đài cao, đem bó hoa trả lại cho Seanal, một bộ dáng vô cùng vui vẻ lắc lắc eo, tựa như đang lắc cái … đuôi không tồn tại?
Cecil ngạc nhiên mở miệng, “Chó ư?”
Trong lòng hắn loé lên một tia dự cảm không hay, quay đầu nhìn Al thần quan, chỉ thấy thần quan lớn đang cố gắng nhai nhai một cây cà rốt.
Đây là… thỏ?
Hắn hít sâu nhìn về phía Samuels.
Pháp sư trẻ tuổi cũng không thèm để ý tới cảnh tượng hỗn loạn trong viện, hắn chăm chú nhìn cha mẹ Seanal cách đó không xa còn đang hết hồn, trong tay vẫn giữ áo len được đan một nửa cho cháu ngoại.
Cecil trong lòng lộp bộp vài tiếng, vội vàng quay lại nắm lấy cổ tay Samuels.
Nhưng mà hắn vẫn chậm một bước.
Samuels hấp một cái nhảy lên, ôm lấy quả cầu len dưới chân mẹ Seanal, sơ ý làm bẩn gấu váy trắng tinh của bà, phát ra tiếng kêu nhẹ nhàng thoả mãn.
Cecil không hề muốn biết kỵ sĩ trưởng cùng quốc vương bệ hạ giờ đang làm sao, cũng không muốn biết phải kiếm cái gì mới có thể biến bọn họ trở lại như cũ.
Hắn dùng tay day day trán, ở trong lòng hung tợn chửi bới.
Lão thần hoang đường khốn nạn! Cút chết cmm đi!
—
Lại một bộ truyện nữa kết thúc ❤
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