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Ngụy Chinh nhặt được Bạch Diệc Sơ vào một ngày tuyết rơi bất tận. Đứa bé năm, sáu tuổi nằm co ro rúc trong đống tuyết, gương mặt trắng xanh, nhìn thoáng qua trông ngoan ngoãn và tĩnh lặng, dáng vẻ ngủ say làm cõi lòng Ngụy Chinh rung động. Hắn không hiểu sao thời điểm ấy lại bắt lái xe dừng xe lại.

Lẽ ra bị đày đọa đọa bởi băng tuyết mùa đông, khuôn mặt sẽ đông cứng run lẩy bẩy, cả khuôn mặt sẽ nhăn nheo trong sống vô cùng, nhưng vẻ bình yên của cậu bé lại ấm áp đến lạ.

Tài xế nhìn ánh mắt cậu muốn nói gì lại thôi, Ngụy Chinh không chớp mắt phân phó nói: “Đem nó về.”

Ôm đứa bé người, người ta mới biết đứa bé lạnh đến mức cận kề cái chết, đánh mất tri giác.

Là một đứa bé mồ côi.

Ngụy Chinh đưa ra quyết định khiến mọi người bất ngờ, rằng sẽ nhận nuôi cô nhi này.

Ngụy gia có tay trong là xã hội đen, danh tiếng vang xa thế giới. Bước ra từ những cuộc thanh trừng băng nhóm, với thủ đoạn khó lường, Ngụy gia khiến người người kính nể. Hiện tại cánh tay quyền lực đã vươn ra bạch đạo, cảnh sát không làm gì được hắn, không dám khinh thường Ngụy gia. Dẫu tẩy trắng thế này thì không xóa được vết máu ngày xưa, chỉ là lờ đi xem như không thấy.

Ngụy Chinh có con, vì lẽ đó nên không ai hiểu tại sao Ngụy gia lại nhận nuôi một đứa con trai, mặc dù chỉ là nuôi lớn lên thì chả có vấn đề gì, nhưng nếu đứa bé kia nhen nhóm tà tâm gì bất chính thì sao ?

Thời điểm được hỏi tên, Ngụy Chính nhẹ nhàng mỉm cười, lơ đãng nói : « Nhặt được ngày tuyết rơi, gọi là Bạch Diệc Sơ đi, hy vọng khi hắn lớn lên có thể trắng nõn như ban đầu. »

Nghe thế người ta cũng chỉ cung kính thưa vâng, nhưng Ngụy gia chẳng khác gì đáy vực đen thăm thẳm, hy vọng gì việc nhảy xuống đấy sẽ trong sạch.

Có thể chính Ngụy Chinh cũng cảm thấy điều này thật khó tin, chỉ cười lớn một tiếng, nhưng tiếng cười nghe thật lạnh nhạt.

Khi Bạch Diệc Sơ mười tuổi, bởi vì từ tuổi thơ cơ cực, vì lẽ đó mà cơ thể cũng trở nên yếu ớt nên Ngụy Chinh phải mời thầy dạy học ở nhà.

Người ngoài đều nói Ngụy gia với đứa con trai nuôi này thật sự tốt không để đâu cho hết, có phải hiếm muộn gì đâu mà lại cam tâm tình nguyện nuôi một cái ấm sắc thuốc.

Chỉ có người trong cuộc mới rõ ràng, số lần gặp nhau của hai người họ trong năm năm qua chỉ có thể đếm trên đầu ngón tay. Ngụy Chinh không rảnh rỗi gì cho cam,cùng lắm là chỉ có thể gặp những ngày lễ tết, đối thoại cũng chỉ nói về bài tập làm thế này, đa số chỉ là lời căn dặn của Ngụy Chinh, còn Bạch Diệc Sơ chỉ biết cúi đầu thưa vâng.

Ở trong bóng tối, Ngụy Chinh có thể thấy gò má nhợt nhạt của cậu. Lỡ ho khan hai tiếng, lông mi cậu run rẩy, liền cau mày lại như đang cố chịu đựng.

Lúc này, Ngụy Chinh mới bừng tỉnh. Bạch Diệc Sơ yếu ớt của hắn bị người mẹ vô trách nhiệm ném vào mùa đông tàn nhẫn, không chỉ muốn đóng băng thân thể mà còn muốn đóng băng tâm can Bạch Diệc Sơ.

Nghĩ vậy hắn cảm thấy tiếc thương vô cùng, nhưng cũng chỉ gọi lại tỏ ra dịu dàng hơn trước, nhưng mà chỉ đến thế mà thôi.

Trong ký ức về Bạch Diệc Sơ, thời điểm nhìn thấy đứa bé ấy, chỉ đơn thuần như con mèo nhỏ.

Nhưng có một vài người không nghĩ như thế, đặc biệt là con ruột của Ngụy Chinh.

Ngụy Viễn là một đứa nhỏ nóng tính, không cho phép ai giành lấy sự quan tâm của cha, cho dù chỉ là một câu nói quan tâm đơn giản.

Một lần tìm đến tận mặt Bạch Diệc Sơ quấy nhiễu, đối phương nhẫn nhịn nhưng cũng có mức độ :

« Cậu có vẻ rảnh rỗi ? »

Luôn bị Bạch Diệc Sơ lơ là, Ngụy Viên bị hỏi bất ngờ nên không biết phản ứng ra sao, ánh mắt đối phương lạnh lùng, sắc mặt trắng xám vô cùng, hàng mi buông xuống như bóng tối nhìn không thấu.

« Nếu tôi là anh, tôi sẽ tỏ ra thật ưu tú để cha coi trọng tôi. Chứ không phải rơi vào cảnh nực cười này, chỉ biết chực chờ để được quan tâm. »

Lúc này Ngụy Viễn mới hoảng hốt nghĩ ra, Bạch Diệc Sơ không được phép đi học cùng hắn, cũng không được phép đụng vào súng ống này nó.

Ngụy Viễn rốt cuộc cũng chịu yên tĩnh một thời gian.
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Thời điểm lần thứ hai chú ý đến Bạch Diệc Sơ là khi cậu mười hai tuổi, rốt cuộc có thể bước ra bên ngoài Ngụy gia đi học.

Cậu học rất tốt, ngoại trừ thân thể ốm yếu phải uống thuốc thì cậu chẳng khác gì những người xung quanh.

Khi hắn đưa cho Ngụy Chinh kết quả học tập, bởi vì mới giải quyết được một số chuyện phức tạp mà hắn thấy có chút thả lỏng, vì thế không ngần ngại khen ngợi một câu.

Vô tình làm đối phương lộ ra một nụ cười diễm lệ, con ngươi Nguy Chinh co rụt lại, hô hấp như dừng lại trong nháy mắt.

Đẹp đẽ, mọi thứ đều bị lu mờ bởi một khóe môi cong.

Ngắn ngủi nhưng rực rỡ.

Ngụy Chinh phát hiện hắn có phản ứng, khàn khàn nói mấy tiếng, động tác cũng trở nên cứng nhắc, lập tức bảo Bạch Diệc Sơ đi về trước, đối phương do dự liếc bảng kế quả học tập phải đưa cho thầy đang đặt ở trên đùi Ngụy Chinh, nhưng vẫn nghe lời đi ra khỏi cửa.

Cậu vừa đi không lâu, Ngụy Chinh đã gọi điện cho tình nhân của hắn.

Đáng tiếc đối phương đến chậm, chờ đến chậm, Ngụy Chinh chờ cô tắm xong thì nhận ra dục vọng của mình đã mềm oặt, liền không liếc mắt đuổi tình nhân về.

Tình nhân không nói gì cứ thế hiên ngang bước ra cửa lớn Ngụy gia, Nguy Chinh đứng dậy đến phòng con trai để trả kết quả học tập.

Thiếu niên thân thể trắng nõn thon dài, đơn bạc ngây thơ, vẻ đẹp yếu ớt, còn có giọt nước rơi xuống,

Thời điểm nhìn thấy Ngụy Chinh, cậu thoáng chốc hoảng loạn, theo bản năng nắm chặt khăn tắm, gương mặ vì tái nhợt sau khi tắm lại phảng phất chút ửng hồng, dáng vẻ thất kinh, khiến cho vẻ đẹp thuần khiết kia lại càng trở nên diễm lệ.

Trong nháy mắt, Ngụy Chinh trầm mắt xuống, cổ họng khô khan nhưng vẫn cười nói : « Mới tắm xong ? Cha mang bảng kết quả học tập đến cho con. » Hắn buông lời động viên trước sự gượng gạo của cậu : « Trước mặt cha mình còn phải ngượng ngùng sao ? »

Nhưng bản thân hắn biết, dục vọng của hắn đang cứng lên.

Sau buổi tối ngày hôm ấy, mọi người vỡ lẽ Ngụy gia đổi khẩu vị sang mua vui trên thân thể đàn ông.

Thân thể yêu ớt thơ ngây mềm mại là thế, nhưng buổi tối hôm ấy Ngụy Chinh vẫn chưa ra tay, chỉ là kiềm chế dục vọng của mình lại.

Không làm ra loại chuyện kinh khủng kia.

Ngụy Chinh nhắm mắt lại, nhớ tới cái tiếng gọi cha kia, bỗng nhiên nổi lên tà ý.

Bạch Diệc Sơ năm mười bốn tuổi, cùng Ngụy Chinh ngủ trên một cái giường, bên ngoài nhìn vào đều thấy Ngụy Chinh yêu thương đứa con trai này biết bao, có thể nói đi đâu làm gì cũng có nhau.

« Với cha việc gì phải ngại ngùng. »

Lời nói thân mặt, hành động mờ ám cuối cùng là đến buổi tối nằm cạnh nhau.

Đáy lòng Bạch Diệc Sơ kỳ thật không thích việc thỉnh thoảng phải nhận lấy một nụ hôn, tình cờ là lướt trên mặt, rơi xuống môi, khuấy đảo bên trong, hoặc là nụ hôn ngấu nghiến trên cái cổ mảnh khảnh, sau đó từ từ, Bạch Diệc Sơ nhắm mắt cam chịu để vạt áo của mình bị cởi ra, sau đó đầu vú bị ngậm, không ngừng bị liếm láp, đùa giỡn. Bạch Diệc Sơ lúng túng giãy dụa, cuối cùng gương mặt đỏ bừng, đầu vú bị liếm láp ướt át, quần áo bị cởi bỏ lộ ra xương quai xanh tinh xảo.

Rốt cuộc Ngụy Chinh cũng chịu mặc lại quần áo cho cậu, tình cờ lại nhìn thấy gương mặt ngày một tinh xảo đẹp đẽ của Bạch Diệc Sơ, hắn lại không kiềm chế nổi ngậm lấy đầu vú cậu cách một lớp quần áo, thẳng cho đến khi làm cho con trai nuôi mình viền mắt ướt át nghẹn ngào, hắn mới chịu tha cho cậu, kéo cậu vào trong lòng ngực như động viên chẳng khác gì một người cha mẫu mực.

Bạch Diệc Sơ làm sao đủ thủ đoạn để chống lại Ngụy Chinh ?

Cậu đi đâu cũng luôn có người theo dõi.

Cứ nhẫn nại như thế, nhẫn nại cho đến một buổi tối, Nguy Chinh ung dung thong thả cởi áo của cậu, thỏa mãn nở ra nụ cười : « A Bạch à, có mình cùng cha chơi trò này không ? »

_Hết chương 2_


[bookmark: chương-3]3. Chương 3


Thiếu niên quần áo xộc xệch chạy qua, quản gia không nhận ra mỹ nhân khóe mắt ửng hồng diễm lệ như hoa hải đường kia chính là thiếu nhiên gương mặt trắng xám nghiêm nghị cả ngày không nói một câu – Bạch Diệc Sơ.

Cổ cậu đầy dấu hôn xanh tím, bước chân trần muốn trốn chạy, mà theo sát là Ngụy Chính đang dùng vũ lực ôm lấy hông cậu ôm trở lại.

Bạch Diệc giãy không ra, đôi mắt ngập tràn van lơn nhìn quản gia, nhưng ngay sau là Ngụy Chinh âm trầm nên ông chỉ dám cúi mặt xuống không dám nhìn nhiều.

Ngụy Chinh âu yếm ôm Diệc Sơ vào lồng ngực, nhẹ giọng nói : « A Bạch của cha muốn chơi ở chỗ này đúng không ? »

Cơ thể Bạch Diệc Sơ cứng đờ, cuối cùng bị mang trở về phòng.

Quản gia lắc đầu một cái, một thoáng thương hại, thật không nên mà, chơi đàn ông cũng nên buông tha cho con trai nuôi của mình chứ.

Buổi tối hôm ấy đối với Bạch Diệc Sơ có lẽ là ác mộng.

Ngụy Chinh trói hai tay hắn lại, đem thứ đàn ông của cậu cắm sâu vào thân thể chính hắn, sau đó cứ thể nhấp nhô.

Làm mãi làm mãi, ý thức Bạch Diệc Sơ trở nên ảm đạm, nhưng dáng vẻ bên ngoài của cậu cứ trông dịu ngoan và vô hại, cứ làm người ta yêu mãi không thôi.

Lòng Ngụy Chinh mềm nhũn lại, lần đầu Bạch Diệc Sơ há hốc mồm, dùng âm thanh mềm mại nức nở xin hắn thương xót, nhưng sau này cũng chỉ biết cắn môi cam chịu.

Hắn trìu mến hôn lên lồng ngực ướt đẫm mồ hơi, dịu dàng cởi dây trói, dụ dỗ : « Sau này ngoan ngoãn nghe lời, cha sẽ yêu thương con. »

Bạch Diệc Sơ phô bày ra dáng vẻ ỷ lại, tựa vào lồng ngực hắn, buồn ngủ muốn nhắm mắt lại thì cảm nhận thấy Ngụy Chinh đang hôn mình, cả người lập tức run rẩy lên vì ghê tởm

Nhưng đối phương lại hiểu lầm, cảm thêm thương tiếc ôm cậu chặt thêm nữa.

Ngụy Viễn đối với sự thân mật của bọn họ cảm thấy khó hiểu, có thể nói toàn bộ từ trên xuống dưới nhà họ Ngụy chỉ có Ngụy Viễn mới không phát hiện ra Bạch Diệc Sơ nói là con trai nuôi nhưng thực ra chính là tình nhân của Ngụy Chinh.

Quả thực quý trọng sủng ái đến muốn gì được nấy.

Có thể loại cha nào, lúc nào cũng chực chờ mở áo ngậm lấy đầu vú con trai nuôi của mình.

Bỗng nhiên có một ngày, Ngụy Chinh phải xử lý chuyện gì lớn, để lại Bạch Diệc Sơ một mình ở nhà, lúc này cậu đã mười lăm tuổi, u buồn đẹp đẽ như một đóa hoa nhài, trắng xám mà diễm lệ.

Ngụy Viễn như bắt được cơ hội, thiếu niên mười tám tràn ngập oán hận bị cướp mất cha cuối cùng cũng được tỏ rõ oan ức : « Mày chỉ là thứ con hoang, tại sao cha luôn che chở cho mày ? »

Ngày thường, Bạch Diệc Sơ bị Ngụy Chinh bao bọc rất kỹ, Ngụy Viễn không có cách nào tiếp cận được, ngay cả lần trước thừa dịp Ngụy Chinh không chú ý mà đẩy ngã Bạch Diệc Sơ một cái, lập tức bị cha phát hiện, ông liền giáng cho hắn một bạt tai, ngữ điệu lạnh lùng : « Cút »

« Muốn biết tại sao không ? » Bạch Diệc Sơ cười nhẹ, buồn bã như lá khô, nghiêng đầu hồn nhiên nhìn Ngụy Viễn : « Tôi sẽ cho anh biết tại sao ? »

Ngụy Viễn nhìn nụ cười ấy, tuyệt vọng đến mức đáng sợ.

Hắn bị Bạch Diệc Sơ nắm lấy cổ tay cùng hắn vào phòng Ngụy Chinh, tất cả ý nghĩa trong đầu hắn lúc này chỉ là ngón tay đối phương thật dài, trắng nõn.

Bạch Diệc Sơ mở tủ ra để hắn đi vào, nhìn Ngụy Viễn nheo mắt lại mà cười lạnh : « Chẳng phải anh nói muốn biết tại sao ư ? »

Hắn liền cắn răng chui vào, Bạch Diệc Sơ để lại một cái khe.

Một lúc sau, Ngụy Chinh trở về.

Sắc mặt u ám, nhưng ngữ điệu vẫn dịu dàng : « A Bạch »

Ngón tay Bạch Diệc Sơ run lên một cái, người đàn ông nhìn thấy bỗng nhiên nở nụ cười, lại rồi giống như thở dài nói : « Con thật hư, yêu thích người khác sao lại không tâm sự cho cha nghe ? »

Trong nháy mắt, sắc mặt Bạch Diệc Sơ tái nhợt như tờ giấy.

Cậu không ngờ rằng Ngụy Chinh ra ngoài vì chuyện của cậu, đối phương quả thật giám sát mọi nhất cử nhất động của cậu.

Bức ảnh bị vứt ra trước mắt mình, thiếu nữ xinh đẹp cùng thiếu niên đang mỉm cưới rạng rỡ.

« Con chưa bao giờ ở trước mặt cha cười vui vẻ như vậy » Giọng điệu đố kị, độ kị đến bóp méo cả nhân cách. Ngụy Chinh căm hận nhìn bức ảnh, nhưng khi chạm vào người Bạch Diệc Sơ lại trở nên dịu dàng hiền hậu, ngữ điệu nhẹ nhàng làm người ta kinh ngạc.

« A Bạch mong manh của cha, làm sao cha tổn hại con được. Con nói xem cho phải làm gì với con bé này ?Dám dụ dỗ A Bạch của cha, cha phải đày ải nó thế nào đây ? »

« Không muốn. » Bạch Diệc Sơ run rẩy nói : « Không muốn, con cùng với cô ấy không có gì. »

Ngụy Chinh nheo mắt lại, cái lạnh thấu xương hiện rõ nơi đáy mắt, bàn tay vươn ra vuốt ve gương mặt cậu con trai nuôi, ghé vào tai hắn thân mật nói : « Cha không tin »

« Cha… »

Ánh mắt khẩn cầu, Ngụy Chinh nhìn dáng vẻ của cậu mà đáy lòng chỉ thêm cuộn trào sát khí, nhưng bề ngoài lại tỏ ra vẫn còn hy vọng nói : « A Bạch nếu như cũng có thể cho cha một nụ cười đẹp đẽ như vậy thì thật là tốt quá rồi. »

Bạch Diệc Sơ cố ép ra một nụ cười méo mó, gương mặt Ngụy Chinh càng trở nên âm trầm, trong nháy mắt còn trở nên trắng bệch.

Gương mặt Ngụy Chinh u tối, âm thanh khàn khàn : « A Bạch, chứng minh cho cha xem con với nó thật sự không có gì. »

Đây là ám chỉ.

Bạch Diệc Sơ hiểu ám chỉ.

Ngụy Viên như không tin vào mắt mình, nhìn Bạch Diệc Sơ đưa tay, từ từ, run rẩy mở ra cúc áo của chính mình.
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Mỗi cúc áo được cởi ra, quần áo đơn bạc bị gỡ bỏ lộ ra thân thể trắng nõn còn chưa phai dấu hôn.

Hắn nghe thấy Bạch Diệc Sơ nhẹ nhàng nói : « Cha ơi. »

Sau đó, hắn thấy cha mình như được toại nguyện, đem đứa con trai nuôi ép dưới người.

Bọn họ ở bàn học, nơi mà mấy phút trước Bạch Diệc Sơ còn ngồi đọc sách, hiền tại thì bị ép ngồi trên bàn, thân thể, lưng dựa sát tường, bàn tay nắm chặt lấy một góc bàn học.

Ngụy Viễn nhìn không rõ động tác Ngụy Chinh, tựa hồ đang liếm mút thứ gì trên lồng ngực trắng nõn ấy, say mê không chịu buông tha, nhưng hắn có thể thấy rõ Bạch Diệc Sơ đang ngửa cổ ra, biểu lộ vẻ cam chịu, tuyệt vọng. Thân thể vì Ngụy Chinh mà trở nên tuyệt vọng, bàn tay bấu chặt bàn học trắng bệch ra, hoàn toàn không có vẻ gì là thư thái.

Không biết Ngụy Chinh đang làm cái gì, Bạch Diệc Sơ bỗng nhiên cầu xin.

« Cha, không muốn… »

« Không phải chỗ này, không… »

Sách trên bàn bị ném hết xuống sàn nhà, nương theo tiếng rên rỉ của Bạch Diệc Sơ, Ngụy Viễn run rẩy cả thân thể, chỉ thấy Bạch Diệc Sơ nằm ở trên bàn sách, một bên đầu vú bị ngậm ướt át, mặt trên còn có thể thấy rõ dấu răng, bị liếm láp ướt át óng ánh. Quần áo cậu nửa kín nửa hộ, dáng vẻ say đắm lòng người, viền mắt ửng hồng.

Nghiêng đầu sang một bên, Ngụy Chính chôn đầu vào cổ cậu. Ngụy Viễn có thể nhìn thấy gò má Bạch Diệc Sơ ở trong bóng tối, cùng với hàng mi đang run lên từng hồi,

Thời điểm Ngụy Chinh cởi quần của cậu, Ngụy Viễn đã nhắm mắt lại, không dám nhìn xuống.

Nếu như hắn nhìn, sẽ nhìn thấy người cha đáng kính của mình đang chen giữa hai chân của chính đứa con trai nuôi mà bú liếm, sau đó từ từ ngậm lấy dục vọng của con nuôi mà không ngừng nhả ra, nuốt vào.

Nhưng hắn có thể nghe thấy tiếng lay động của chiếc bàn, ngày một rõ ràng, theo đó là tiếng thở hổn hển của thiếu niên.

Bức ảnh rơi xuống mặt đất, Ngụy Chinh liếc nhìn nó một cái, rồi lại cúi đầu nhìn Bạch Diệc Sơ, gương mặt cậu ửng hồng, hắn từ từ di chuyển hông, nuốt trọn lấy bộ phận sinh dịch của cậu. Bạch Diệc Sơ thở dài một tiếng rồi xuất ra. Hắn cúi xuống thầm thì bên tai cậu câu gì đó. Nhìn ánh mặt không thể tin được của cậu, Ngụy Chinh cười ôn nhu mà hung tàn.

Ngày thật dài, hoàng hôn đến, thời điểm u buồn mà yên tĩnh nhất, Ngụy Chinh mặc lại quần áo nhặt lấy bức ảnh, ném vào thùng rác.

Thời điểm của tủ mở ra, Ngụy Viễn đã cứng nhắc của người lại, Bạch Diệc Sơ đứng trước mặt hắn, trên người cậu lúc này khoác một chiếc áo khoác mỏng, có thể thấy rõ dấu hôn từ cổ uốn lượn xuống phía dưới, cậu bình thản nói : « Giờ thì biết tại sao rồi đấy. »

Trong nháy mắt, Ngụy Viễn chỉ muốn bật khóc.
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Bạch Diệc Sơ không tới trường học nữa, ngày đó Ngụy Chinh đã ghé vào lỗ tai cậu nói : « Từ giờ chờ cha ở nhà, cha sẽ tha cho con bé ấy. »

Bạch Diệc Sơ nhớ tới thiếu nữ với đôi mắt trong trẻo và khuôn mặt mỉm cười, mà thản nhiên nói : « Chỉ là chút rung động nhất thời thôi. »

Là rung động thuần khiết tinh khôi.

Chỉ tiếc là cậu đã rất bẩn, rất bẩn.

Bạch Diệc Sơ không ngờ một ngày nọ Ngụy Chinh đưa cho cậu chiếc đèn bọc da thật-chất-là-bọc-da-người, họa tiết phức tạp tinh xảo. Thời điểm Ngụy Chinh đưa cho cậu, lập tức ôm cậu vào lòng hỏi : « Con có thích không ? »

Cảm thấy rất quen thuộc, thực sự rất quen thuộc.

Ngụy Chinh nói cho cậu biết đâu là da thú vậy, nhưng nụ cười hờ hững của hắn làm Bạch Diệc Sơ cảm thấy hơi lạnh sống lưng.

Ngụy Chinh mời thầy đến tận nhà dạy, mà Ngụy Viễn đã không còn đến tìm cậu gây sự nữa.

Thật ra hắn đã không còn có thể tìm cậu gây sự nữa.

Ngụy Viên muốn học nhiều thứ, dù sao tương lai hắn sẽ tiếp nhận Ngụy gia.

Nghe đồn hắn bị đưa đến một nơi rất xa để học hỏi thêm kiến thức.

Bạch Diệc Sơ thoáng hồi tưởng.

Ngày Ngụy Viên đi mưa phùn rơi hiu hắt, hắn thật sự quyết tâm đi, đồ đạc chất thành một đống, chỉ là cứ lưu luyến mãi Bạch Diệc Sơ. Khi đấy cậu chỉ đơn thuần nghĩ rằng đối phương sẽ chỉ thẳng vào mặt cậu mắng cho một trận, nhưng đột nhiên xuất hiện trước mặt cậu là bông hoa hải đường trắng.

« Cho em này. »

Ngụy VIễn nhìn thay đổi trong mắt Bạch Diệc Sơ mà phát lạnh, tim hắn rung động, sau đó cánh tay thon dài của cậu nhận lấy đóa hoa. Tay Bạch Diệc Sơ rất đẹp, lại được cả đóa hoa tô điểm, Ngụy Viên nhen nhóm ham muốn được hôn lấy ngón tay cậu, nhưng một giây sau đó, đóa hoa đã bị một bàn tay khác giật lấy, ném xuống đất.

Giọng nói lạnh lùng của Ngụy Chinh : « Mày không biết em mày dị ứng phấn hoa. »

Ngày ra đi, Ngụy Viễn suốt đời không quên những câu nói ấy.

Bạch Diệc Sơ cúi đầu nhìn cánh hoa thuần khiết nhiễm bụi bặm. Thật ra cậu không thích hoa hải đường, cùng với bất kỳ hoa gì.

Cậu không dị ứng phấn hoa. Trước đây có một lần Ngụy Chinh cưỡng bức cậu, hắn đã đặt cậu giữa vườn hoa. Bạch Diệc Sơ vẫn còn nhớ những đóa hoa diễm lệ nở rộ khi ấy. Cậu bị ép dưới đất, Ngụy Chinh vừa khen cậu, vừa ca ngợi : « A Bạch của cha đẹp như hoa . »

Khi đó Bạch Diệc Sư mặc đồng phục học sinh, phéc mơ tuya bị kéo xuống, lộ ra sơ mi trắng mỏng tanh. Nguy Chinh không cởi áo ra, mà hôn hít không ngừng qua lớp áo. Dường như đây là sở thích của hắn, thật ra hắn yêu điều này vì nhìn thấy thiếu niên mẫn cảm vì bị kích thích mà hai viên mắt rưng rưng, lộ ra vẻ ẩn nhẫn cam chịu.

Ngụy Chinh nói ra những lời này, rồi đưa một đóa hải đường đỏ tươi đến trước mặt Bạch Diệc Sơ.

Mẹ của Bạch Diệc Sơ là gái lầu xanh, chính vì thế đứa con bà sinh ra cũng đẹp như hoa và cũng không thể khỏi sở mệnh bị người ta mua vui trên thân xác giống bà.

Thời khắc bàn tay Ngụy Chinh hướng tới, Bạch Diệc Sơ bỗng cảm thấy hoảng loạn bất an, như vô số các buổi tối khác, hoặc là bị trói tay ở đầu giường, hoặc là bị cà vạt trói chặt tay. Dù cậu có kêu la vùng vẫy thế nào cũng không thoát ra được. Ngụy Chinh có thể mặc sức thỏa mãn ham muốn xâm chiếm cơ thể cậu, rồi cứ như thế, Bạch Diệc Sơ  cũng học được cách nắm chặt lấy ga trải giường, để những dấu hôn xanh tím lấn lướt trên cơ thể mình.

Cậu bỗng nhiên run rẩy, căn răng nhỏ xuống một giọt nước mắt, ánh mắt ướt át nhìn Ngụy Chinh làm cõi lòng hắn thoáng chốc mềm nhũn ra, rối như tơ vò, gạt bỏ đi hết dục vọng, vội ôm siết cậu vào lòng, dịu dàng hỏi : « Con sao vậy ? »

« Khó chịu lắm. » Lần đầu tiên được Bạch Diệc Sơ chủ động dựa vào lòng, Ngụy Chinh quên hẳn đi hạ bộ đang cương cứng của mình.

Cho dù cậu có căm ghét hắn thế nào, nhưng chỉ cần cậu ban phát chút dịu dàng thoáng chốc, Ngụy Chinh đều có thể móc tim hắn mà đưa ra cho cậu.

Ngụy Viễn ra đi, ngày hắn bước đi, lúc hắn rời nhà thì Bạch Diệc Sơ bỏ đi.

Có thể cậu chỉ muốn ra ngoài khuây khỏa nhưng trong mắt Ngụy Chinh là muốn bỏ hắn mà đi.

Tuy rằng đó cũng là ước muốn của Bạch Diệc Sơ và cậu cũng thực sự hành động. Nhưng tai mắt của Ngụy Chinh ở khắp mọi nơi, chỉ cần cậu bước xa hơn vài bước thì cũng đủ khiến vẻ mặt của Ngụy Chinh trở nên dọa người.

Cái giá phải trả của Bạch Diệc Sơ chính là cổ chân bị khóa lại, giống như tù nhân bị giam hãm, bị theo dõi từng nhất cử nhất động. Mỗi bước đi đều có những âm thanh « leng keng>.

Thầy giáo vẫn tận tâm dạy dỗ cậu, rất ý thức lờ đi những dấu hôn và xiềng xích trên người cậu. Bỗng nhiên một ngày nọ, cậu học sinh gương mặt đẹp đẽ trắng bệch như hoa như ngọc ấy thỉnh cầu thầy có thể đem cho cậu mượn quyển sách lần trước được không.

Làm sao có thể nhẫn tâm từ chối ?

Làm theo như ma quỷ dẫn lối, thời điểm mang sách tới, đối phương cười rộ lên làm người thầy hoảng hốt, không kiềm lòng được mà hỏi : « Trò cũng yêu thích sách của tác giả này sao ? »

…..

Ngụy Chinh xuất hiện từ lúc nào, âm thầm quan sát cuộc trò chuyện hòa hợp của hai người, đố kị vì Bạch Diệc Sơ chưa bao giờ dành cho hắn nụ cười với má lúm đồng tiền đẹp rực rỡ như thế.

« Ông có thể đi được rồi » Giọng nói trầm thấp, sắc mặt Bạch Diệc Sơ lập tức tái nhợt hẳn đi.

Ngụy Chinh nheo mắt làm vẻ vô hại nhìn Bạch Diệc Sơ : « Không nỡ sao ? »

Bạch Diệc Sơ nhìn qua khung cửa sổ thấy thầy giáo đang che dù đi ra ngoài sân, rồi lại cúi đầu nhìn xiềng xích dưới chân mình. Ngụy Chinh không đợi câu trả lời của cậu, đi ra phía cửa, khóa trái cửa lại.

Tiếng khóa « lạch cạch », trong nháy mắt làm thân kinh Bạch Diệc Sơ căng thẳng. Hôm nay cậu mặc cái áo ngủ rộng lớn, chỉ cần cúi đầu thôi là có thể lộ ra chiếc cổ trắng mịn.

Trời mưa rả rích xuống mấy ngày nay.

Bạch Diệc Sơ thoáng nghĩ, chỉ là không ngờ mưa bụi lất phất cũng có thể làm cho không khí lạnh thấu xương đến thế. Cậu chợt nhớ ngày Ngụy Viễn đi, mưa bụi lành lạnh vỗ lên mặt cậu, cảm giác lạnh lẽo của xích chân cũng lạnh như mưa vậy.

Thời khắc Ngụy Chinh hôn cậu, Bạch Diệc Sơ lùi về phía sau vài bước, vừa vặn bị dồn ép vào chân tường. Động tác này chọc giận Nguy Chinh, hắn vòng tay ra sau cố định gáy cậu, hôn càng sâu làm Bạch Diệc Sơ không cách nào trốn chạy, chỉ có thể dùng sức bấu lấy vách tường.

Gió từ cửa sổ thổi vào, mang theo mưa bụi lành lạnh. Ngụy Chinh thấy thiếu niên trong lòng mình run rẩy rụt người lại, hắn trìu mến nhìn cậu, sợ cậu lạnh liền buông lỏng tay ra để đi đóng cửa sổ.

Bạch Diệc Sơ thừa cơ hội chạy trốn khỏi gian phòng, thời điểm cậu bước đi thì khóa chân đã có phản ứng, thanh âm vang lên rầm rầm trong nháy mắt. Ngụy Chinh lập tức dùng cánh tay đang đóng chặt cửa sổ, đem Bạch Diệc Sơ lôi trở về.

Cửa sổ mở tung ra, tiếng gào thét chói tai vang lên. Thầy giáo trẻ tuổi mang theo sách giáo khoa quay đầu lại, nhìn về hướng mơ hồ, thấy hai bóng người đang dây dưa với nhau

Thầy có hay không nhận ra người bị ép ở phía dưới là học sinh của mình, cảm giác lạnh toát bỗng chạy dọc sống lưng thầy.

Ngụy Chinh nói ra lời âu yếm, nhưng lạnh lẽo hiện rõ trong ánh mắt.

« A Bạch, xem hắn đang nhìn chúng ta kìa. »

Áo bị xốc lên, Bạch Diệc Sơ khó chịu nhắm mắt lại, nghe Ngụy Chinh ghé vào lỗ tai cậu cười nhẹ : « Chúng ta làm thử bên cửa sổ nhé. Được không ? »

Mưa bụi lành lạnh rơi xuống trên mặt Bạch Diệc Sơ, thầy giáo nếu như đứng lâu hơn một chút sẽ phát hiện học sinh của hắn đang bị ép buộc dựa vào bên cửa sổ, cố gắng giữ chặt quần áo của mình.

Bạch Diệc Sơ bỗng nhiên giãy dụa, dây khóa cũng phát sinh thanh âm chói tai, Ngụy Chinh trầm mặt lại, lẩm bẩm câu : « A Bạch của cha càng ngày càng không nghe lời. »

Cửa sổ đóng lại, cậu bị đặt lên ghế, đối phương chậm rãi ngồi xuống, viền mắt của Bạch Diệc Sơ đỏ ứng, chỉ biết cắn răng chịu đựng. Ngụy Chinh ghé vào lỗ tai hắn thở dốc, không kiềm chế được mà co rút lại phía dưới, nhưng vẫn không ngừng nhấp nhô.

Một lần sáp nhập thì ghế tựa sẽ theo đó vang lên tiếng động, xiềng xích quanh chân Bạch Diệc Sơ cũng vang lên tiếng kêu rầm rầm, giãy dụa không ngừng cuối cùng đành chấp nhận buông xuôi, chỉ còn lại tiếng thở dốc của Ngụy Chinh.

Trời tối lại, phòng khóa, bọn họ làm tình trên ghế, dây khóa vang lên điên loạn rồi cũng tắt, chỉ còn Bạch Diệc Sơ trở nên ngoan ngoãn và phục tùng, muốn hôn thì cậu ưng thuận khẽ mở môi, nhắm mắt cam chịu, không còn giãy dụa khi đầu ngực bị liếm láp, thậm chí còn khẽ cười khi quần áo bị trút bỏ.

Mà Ngụy Chinh lưu luyến vuốt v thân thể cậu, để lại những dấu hôn.

Thời điểm hắn rời khỏi cơ thể cậu, thì bạch trọc cũng từ vị trí giao hợp của cơ thể hai người cũng chậm rãi chảy xuống.

Bạch Diệc Sơ bị trói chặt vào ghế tựa, cậu cúi đầu nhìn thân thể tại tả của mình, rồi lại nhìn tinh dịch đang chảy xuống từ đùi đối phương, nhỏ giọt xuống đất hình thành một dấu ấn.

Ánh mắt Bạch Diệc Sơ đờ ra, khóe môi nặn ra một nụ cười.

Tuyệt vọng, buồn bã, lạnh nhạt đã thành thói quen.

Ngụy Chinh si mê hôn lấy đôi môi diễm lệ của cậu, Bạch Diệc Sơ không có giống như trước đây nghiêng đầu tránh né, khi những nụ hôn lấn lướt trên cổ, cậu sẽ chỉ rùng mình một chút, sau đó từ từ nhắm chặt mắt lại.
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Bạch Diệc Sơ đang yếu dần đi.

Có lẽ ngày đó gió thổi quá mạnh, khiến cho cơ thể yếu đuối của cậu lại càng thêm thảm hại. Nằm ở trên giường sốt mấy ngày trời, Ngụy Chinh lúc nào cũng túc trực bên chăm sóc cho cậu mà không khỏi áy náy, nhìn thân thể yếu nhược của cậu chỉ biết tràn ngập tiếc thương.

Bạch Diệc Sơ mặc kệ, lúc nào cũng trong tình trạng nửa mê nửa tỉnh, khi mở mắt ra đều thấy Ngụy Chinh dịu dàng hỏi cậu muốn gì, rồi âu yếm ôm lấy cậu vào lòng.

Có tối nọ, cuối cùng cậu cũng hạ sốt, Bạch Diệc Sơ tỉnh lại sau cơn mê sảng, nghiêng đầu thấy gương mặt tiều tụy của Ngụy Chinh.

Là bởi vì yêu nên mới thế này sao ?

Bạch Diệc Sơ cụp hàng mi, đuôi mắt lộ ra vẻ yêu mị diễm lệ.

Chỉ có yêu thôi mà cũng khiến người ta căm ghét đến thế.

Nhìn Bạch Diệc Sơ có chuyển biến tốt lên, Ngụy Chinh không khỏi vui mừng, nhưng rốt cuộc đâu lại hoàn đấy, một ngày nọ thậm chí còn ho ra máu.

Lần này có vẻ nghiêm trọng, Ngụy Chinh tối sầm mặt lại, giọng nói cũng trở nên lạnh lùng : « Không phải ông nói cơ thể đã tốt hơn rồi sao ? Thế nào mà còn ho ra máu ? »

Bác sĩ run cầm cập không nói được cái gì, chẳng lẽ lại nói thiếu nam này sinh ra đã yểu mệnh, từ khi còn nhỏ đã chịu đủ cực khổ, có thể lê lết mà sống đến bây giờ đã là kỳ tích.

Bạch Diệc Sơ lúc đó bị Ngụy Chinh ôm vào lồng ngực, lộ ra phần da thịt đầy dấu hôn xanh tím, thân thể dựa dẫm vào ngực Ngụy Chinh, bỗng nhiên liếc mắt nhìn bác sĩ, ngửa đầu gọi : « Cha ơi. »

Ngụy Chinh cúi đầu, nhìn thấy đôi môi đứa con nuôi hé ra, để lộ nụ cười diễm lệ, dương mặt dù trắng xanh, nhưng đôi mặt đỏ tươi làm hắn không kiềm chế được mà cúi xuống hôn.

Bạch Diệc Sơ lờ đi ánh mắt ngạc nhiên của bác sĩ, chỉ hờ hững nghiêng đầu đón nhận những nụ hôn rơi trên mặt mình, nhìn Ngụy Chinh bằng vẻ mặt ngây thơ vô độ : « Đằng nào cũng không chữa được, để ông ấy đi đi »

Ngụy Chinh hiếm thấy vẻ ôn hòa trên mặt cậu ấy lập tức thụ sủng nhược kinh.

Bác sĩ thức thời cúi đầu, thời điểm ông ta xoay người đóng cửa lại, Ngụy Chinh đã lập tức ép cậu trên giường, đối phương cũng ôm lấy cổ hắn, dấu hôn lại càng nhiều hơn trên da thịt.

Bạch Diệc Sơ chỉ thuần túy nở một nụ cười đẹp đẽ, nếu như Ngụy Chinh thích, cậu có thể cương cứng lúc nào, cậu cũng chẳng phản kháng khi Ngụy Chinh tiếp cận nữa, cho dù có người ở đây, cậu cũng có thể tự nhiên cũng hắn phối hợp, thuận theo hắn mà hé môi ra để hắn tàn phá lấy khoang miệng, nằm trên giường, cậu để hắn làm theo ý muốn, trút bỏ quần áo của cậu ra.

Dây khóa vang lên, Bạch Diệc Sơ bỗng nhiên tối sầm mặt lại đẩy Ngụy Chinh ra.

Ngụy Chinh bị bất ngờ, hoàn toàn không lường trước được, nhưng nhìn vẻ của Bạch Diệc Sơ thì không phải là do hoảng sợ. Hắn không muốn cưỡng bức cậu, những ngày qua Bạch Diệc Sơ luôn chấp nhận phối hợp với hắn, dù vẻ mặt luôn hờ hững nhưng cũng sẽ chủ động đưa tay vòng lấy hơn, đồng ý nghiêng người để hắn hạ người xuống, cùng hôn môi say đắm, không giống như trước đây luôn cam chịu, chán ghét.

« Làm sao vậy ? »

Hai da thịt trần trụi đang dính lấy nhau, cảm nhận được nhiệt độ của nhau. Ngụy Chinh thích sự thân mật thế này, mà Bạch Diệc Sơ lại giống như đứa trẻ đang làm nũng với Ngụy Chinh.

Ngụy Chinh vốn phải tức giận, nhưng nhìn thấy đối phương lộ ra vẻ oan ức, lòng bỗng mềm nhũn xuống, nhẹ nhàng dỗ dành đối phương.

Bạch Diệc Sơ mím môi không nói lời nào, chỉ rầu rĩ tỏ vẻ không vui, nhìn Ngụy Chinh rồi khẽ rung hàng mi, mang theo vẻ nức nở : « Cha còn không tháo xích cho con. »

Lời như nỉ non, ngọt ngào đến tận xương.

Lòng Ngụy Chinh hạnh phúc nhưng đồng thời cũng hơi do dự, Bạch Diệc Sơ nhìn hắn không nói lời nào, lập tức cười gằn xuống, nổi giận như sắp chạy xuống giường, dây khóa lại vang lên tiếng rầm rầm.

« Cha sẽ cởi mà… »

Nghe thời lời ưng thuận, Bạch Diệc Sơ hài lòng mỉm cười, nghiêng đầu yêu mị nhìn đối phương, không còn đẩy hắn ra nữa.

Nếu như là một giấc mơ, Ngụy Chinh hy vọng vĩnh viễn không bao giờ tỉnh lại.

Dù cho trong lòng cậu thực ra đã tính kế muốn rời khỏi hắn.
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Ngụy Viễn trở lại, giờ đã là chàng trai cao lớn, hắn học được cách cười giả tạo. thành thạo xử lý những chuyện vụn vặt hay lớn lao, cái vẻ nông nổi ngông cuồng ngày xưa chỉ còn là cái bóng, hoảng hốt như hoa trong gương, trăng trong nước, tình cờ nhìn lại những năm tháng đã qua, giật mình thấy gương mặt diễm lệ lạnh lùng :

Nhiều năm như vậy, thần thái vẫn như thế mà hỏi hắn : « Anh muốn biết tại sao không ? »

Ngụy Viễn bừng tỉnh trong giấc mộng, rồi lại cay đắng cố vùi mình trong giấc ngủ.

Trở lại cũng chẳng phải chuyện lớn lao, Ngụy Chinh như nhớ ra mình có một đứa con trai, chỉ đơn giản nói : « Lớn lên nhiều rồi. »

Gương mặt nhiều nét giống với Ngụy Chinh, nhưng người cha đâu để tâm, chỉ thuần túy nhận xét một câu, Ngụy Chinh cũng không thấy thất vọng, chẳng qua rời nhà đã lâu, gương mặt của cha tái nhợt không ít.

Hắn không nhìn thấy Bạch Diệc Sơ, thời gian biểu của cả hai trái ngược nhau, mỗi ngày hắn đều bận rộn ở công ty, đến khi về đã là buổi tối, lúc đấy cậu cũng đã đi ngủ.

Cảm giác thất vọng tràn ngập trong hắn.

Bỗng nhiên một ngày trời mưa.

Không có bất kỳ dấu hiệu báo trước nào, mưa tới cũng nhanh đi cũng nhanh, Ngụy Viễn trở về nhà từ rất sớm, nhàn rỗi thở dài ra một hơi, hắn đã an bài các thuộc hạ của mình ở vị trí quan trọng, những người mà hắn đích thân đào tạo, các tâm phúc của hắn.

Đại khái đây là bệnh chung của con cháu nhà giàu, theo bản năng an bài cho mình một đường lui.

Thiếu niên năm nào cũng đã trở thành thanh niên, gương mặt vẫn diễm lệ muôn thuở, chỉ đứng hững hờ, nhàn nhạt nhìn, tựa hồ đang nhìn mưa đang rơi, nhìn hoa trong vườn khoe sắc, nhưng Bạch Diệc Sơ không bao giờ bước về hướng đấy. Đó là nơi chôn vùi cậu cùng ác mộng thê lương, cậu không muốn đặt chân đến đấy, chỉ là phút nhất thời mở cửa sổ, thờ ơ nhìn đóa hoa trong làn mưa buồn tha thiết.

Cậu cúi đầu liếc nhìn Ngụy Viễn, chỉ là thuần túy nhìn một người không quá quan trọng, Ngụy Viễn chợt nhớ những chuyện trước đây, cậu đã luôn nhìn hắn đề phòng như thế, khi quản gia thông báo rằng hắn sẽ có một người em trai, lúc đó hắn đã giận dữ ném hết đồ chơi lên mặt cậu, một vết xước dài trên gương mặt, nhưng cậu chỉ mím môi không nói nửa lời. Nhưng Ngụy Viễn chả còn cơ hội dương dương tự đắc cho đến khi quản gia đi.

Bởi vì Bạch Diệc Sơ một cước đạp hắn xuống hồ nước.

Ngụy Viễn khóc váng lên cầu xin Bạch Diệc Sơ kéo hắn lên.

Đứa bé trên mặt vẫn còn vết thương, giọng nói lạnh lùng : « Kéo anh lên, nhưng anh phải đưa tôi món đồ chơi anh đã ném vào mặt tôi. »

Cửa sổ bị đóng lại.

Ngụy Viễn băn khoăn, có phải kia là ảo giác không ?

Thân  thể Ngụy Chinh bắt đầu trở nên sa sút.

Cùng lúc đó, Ngụy Viễn cũng dành thời gian ở nhà nhiều hơn, thủ đoạn của hắn càng ngày càng giống Ngụy Chinh, thâm độc bạc bẽo, đúng chất cha truyền con nối.

Bạch Diệc Sơ lúc nào cũng nở nụ cười ngọt ngào, như mật ong vậy, ngọt đến tận đáy lòng

Chỉ cần Ngụy Chinh muốn, cậu nhất định sẽ thỏa mãn hắn.

Giống như hiện tại, cậu đang ở bên Ngụy Chinh, hắn muốn hôn, cậu sẽ chậm rãi khép hàng mi lại, bởi nếu không làm thế, sẽ lộ ra ánh mắt căm hận, lộ ra lớp ngụy trang của cậu.

Ngụy Chinh đang yếu đi, giờ khắc nhìn hắn nhìn Bạch Diệc Sơ khẽ cười một cái, dịu dàng nói : « Bây giờ con đang rất hạnh phúc đúng không ? »

Hắn nhìn đứa con nuôi của hắn, là dáng vẻ hắn yêu cũng là dáng vẻ mãi xa cách với hắn.

Hắn đã giữ lấy người này, từ thuở thiếu niên đến khi trưởng thành.

Cuộc đời dài đằng đẵng, liệu có thể giữ được cậu cả đời.

Bạch Diệc Sơ cúi đầu : « Cha, cha đang nói gì thế ? »

Ngụy Chinh nhẹ nhàng giữ cậu trong lòng, giọng nói cũng rất nhẹ nhàng : « Thuốc kia là bác sĩ đưa cho con ? »

Bạch Diệc Sơ làm nũng tựa sát vào hắn, nhẹ nhàng ừm một tiếng.

Hắn nhẹ giọng : « Nếu biết vậy thì ngay từ đầu đã không uống. »

Ngụy Chinh vuốt ve gương mặt hắn, ánh mắt đầy yêu thương : « Không lẽ lại uống thuốc từ người muốn mình chết. Con nói đúng không ? »

Cậu co rụt người lại.

Ngụy Chinh giữ ngữ điệu dịu dàng càng làm Bạch Diệc Sơ thấy sợ hãi.

« Con căm thù cha, chỉ muốn thoát khỏi cha, mặc dù con cười nhưng lòng hận thấu xương. Con biết rõ điều đấy, cha cũng biết. »

« Cha đã nghĩ hay là nhốt con lại chỉ có cha mới được chạm vào con, cha muốn con là của cha mãi. »

« Thật ra cha rất sợ… »

Ngụy Chinh thở dài nói, Bạch Diệc Sơ nắm chặt những ngón tay của mình lại :

« Con hận cha, con muốn giết cha. »

« Vậy thì như con mong muốn đi. »

« Cha không sợ con đầu độc ta. A Bạch, cha chỉ sợ không được ở bên con nữa. »

Hắn sự Bạch Diệc Sơ sẽ tuyệt vọng mà tử tự, vậy thà cho cậu một ước mơ để cậu nỗ lực sống tiếp, cho dù Bạch Diệc Sơ muốn hắn chết.

Ngụy Chinh muốn ôm lấy đứa con trai nuôi, nhưng người trong lòng lấy ra con dao từ tay áo đâm vào bụng hắn, mím môi lại, lạnh lùng nhìn hắn.

Ngụy Chinh bất đắc dĩ mỉm cười :

« A Bạch, cha chỉ muốn ôm con một cái. »

Bạch Diệc Sơ thể ngờ bị người đàn ông ôm siết lấy, máu tươi từ mũi dao chảy xuống, cậu cứ lặng thing như thế không nhúc nhích, đầu óc trống rỗng.

Hận hắn. Thù hắn. Oán hắn. Chỉ không yêu hắn.

Hận sự bá đáo của hắn.

Thù cách hắn giữ lấy cậu

Oán hắn…nói mọi chuyện cho cậu, để cậu cả đời không quên được hắn.

Âm thanh Ngụy Chinh rên rỉ trong tai hắn :

« Lúc trước tôi đem em về, khi ấy em còn rất nhỏ. »

« Tôi không ngờ rằng…em sẽ là người tôi yêu mãi mãi. »

« A Bạch, em có thể thật lòng cười với tôi được không ? Giống như chưa kia, khi em còn chưa căm hận tôi. Có được hay không ? »

Bạch Diệc Sơ vẫn giữ nguyên tư thế, cúi đầu nhìn máu nhỏ xuống.

Ngụy Chinh lộ ra một nụ cười phức tạp : « A Bạch, tôi yêu em. »

Chấp nhận để đối phương sống, còn bản thân chết, chỉ cầu mong đối phương ban phát chút tình yêu.

Bạch Diệc Sơ ngẩng đầu ảm đạm nhìn hắn, bỗng nhiên nở ra nụ cười đẹp nhất từng có.

Chỉ là nước mắt cũng theo nụ cười ấy tuôn rơi.
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Ngụy Viễn xử lý hậu sự, thừa kế Ngụy tộc.

Thời gian đầu, hắn luôn đi sớm về muộn. Nằm ngoài dự đoán của Bạch Diệc Sơ, Ngụy Viễn không xử tội cậu như thế nào chỉ đơn thuần tuyên bố Ngụy Chinh lâm bệnh nặng, sau thời gian chống chọi vật lộn cuối cùng cũng không qua khỏi. Mọi người bán tin bán nghi, nhưng trước người thanh niên giống hệt Ngụy Chinh thì cũng không dám nói gì.

Có tin đồn Ngụy Viễn giết cha đoạt vị, thế nên mới chột dạ đến xác cha còn không thèm nhìn, ra lệnh cho thuộc hạ hỏa táng, Ngụy Chinh giờ chỉ còn là nắm tro tàn thì còn có thể điều tra gì nữa.

Bạch Diệc Sơ từ lâu đã tự nhốt mình trong phòng, mãi một hôm kia đang ngủ thì tỉnh giấc, phát hiện Ngụy Viễn đang ngồi ở chiếc ghế cạnh giường, chăm chú đọc sách, nghe thấy động tĩnh liền ngẩng đầu nhìn cậu, nở ra nụ cười ôn hòa: “Dậy rồi sao? Em có muốn ra ngoài một lúc không?”

Bạch Diệc Sơ nhìn Ngụy Viễn, không hiểu nổi suy nghĩ của đối phương.

Hắn không phải luôn quấn quýt cha hắn sao.

Sau này cậu mới vỡ lẽ, thực ra sự sống chết của cha không ảnh hưởng gì đến hắn cả.

Hoa trong vườn bị thay thành hoa khác, Ngụy Viễn nghiêng đầu hời hợt nói: “Tôi cảm thấy em không thích loại hoa này, nên đổi loại khác cho em.”

Bạch Diệc Sơ nhẹ nhàng ừ một tiếng, Ngụy Viễn nói tiếp: “Em gầy đi nhiều quá, tôi cho người nấu canh tẩm bổ cho em, lúc người ta mang đến thì nhớ uống đấy.”

Cách nói chuyện dịu dàng này làm lông mày Bạch Diệc Sơ nhíu lại, không nhịn được quay lại nhìn hắn. Ánh mắt thanh niên ôn hòa. Ánh mắt….

Giống hệt Ngụy Chinh như đúc.

Tâm thoáng chốc rung lên một cái, vẫn là giọng nói dịu dàng ấy nhưng lại nói về những điều khác, là những điều Bạch Diệc Sơ chưa từng nghe tới, tự nhiên cảm thấy thú vị.

Cậu cẩn thận đánh giá đối phương, hắn thật sự rất giống Ngụy Chinh, nhưng vẫn có gì đó không đúng.

Hắn không trắng trợn cưỡng bức như Ngụy Chinh, mà chỉ nói những chuyện vu vơ làm người khác tự thấy thú vị.

“Giờ em vẫn còn yếu, khi nào khỏe mạnh hơn, tôi đưa em ra ngoài?” Hắn còn cẩn thận hỏi cậu: “Có được không?”

Bạch Diệc Sơ mỉm cười, nhìn đối phương không chớp mắt, nhẹ nhàng đáp: “Được.”

Ngụy Viễn thật sự là người nhẫn nại, kiềm chế những dục vọng đang rục rịch trong người, không chút biến sắc, tiếp cận con mồi.

Chỉ là Bạch Diệc Sơ không thích trò mèo này của hắn, cậu không thích hắn đeo mặt nạ giả tạo ấy, rõ ràng là thèm khát nhưng lại cố làm thinh.

Rồi đến ngày cậu chán ngấy đến không chịu nổi quyết định vạch trần suy nghĩ của đối phương. Ngồi đối diện nhìn Ngụy Chinh đang đọc sách, cậu nheo mắt lại, lười biếng nói:  “Anh biết rõ mà, trước đây Ngụy Chinh đã từng làm loại chuyện đấy với tôi.”

Lời nói ra mang theo ác ý và có gì đó hả hê, nhìn thấy sắc mặt của đối phương lại càng thêm khoái chí.

Rất nhanh, thanh niên lập tức xem như không có chuyện gì xảy ra, nụ cười vẫn ôn hòa, ngữ điệu bình tĩnh nói: “Nếu như vậy thì chúng ta làm đi.”

Cậu lạnh nhạt nhìn Ngụy Viễn, hắn cứ như vậy dịu dàng cẩn thận hôn lên mặt cậu, giọng thân mật: “Em cũng biết rõ mà, tôi rất yêu thích em.”

“Giống như yêu  thích một đóa hoa?”

“Là yêu thích đến tận xương tủy.”

Coi như một phần da thịt, tên của em khắc sâu vào da thịt tôi.

Bạch Diệc Sơ lạnh lùng nói: “Đấy là yêu.”

Nụ cười dịu dàng của Ngụy Viễn pha chút cay đắng: “Có lẽ, tôi đã yêu em từ rất lâu rồi.”

Bạch Diệc Sơ khẽ cười mỉa mai: “Có đúng không?

Có lẽ do quá muốn lột mặt nạ giả tạo của Ngụy VIễn, Bạch Diệc Sơ cứ như vậy đâm vào cơ thể hắn, trong nháy mắt cậu cảm nhận được cơ thể đối phương tự nhiên căng thẳng. hạ thân chỗ giao hợp tràn ra máu tươi, cậu cho rằng Ngụy Viễn sẽ đẩy cậu ra, nhưng người ấy chỉ lộ ra vẻ thống khố cố kiềm chế đau đớn, sau đó tùy theo động tác của Bạch Diệc Sơ mà mở rộng hai chân.

Bạch Diệc Sơ nhíu mày lại, muốn lui ra, nhưng Ngụy Viễn dùng sức ôm chặt lấy cậu, xin cậu dùng thêm sức tiến sâu vào cơ thể hắn.

Cậu lẳng lặng nhìn Ngụy Viễn tái mét lại cùng với mồ hôi hột đẫm ướt trán.

“Như vậy sẽ rất đau.”

“Không sao.” Đối phương vẫn dịu dàng, dù cơ thể đang run lên từng hồi vẫn cố gắng thả lỏng cơ thể, cam chịu đau đớn để nghênh hợp với Bạch Diệc Sơ, lộ ra một nụ cười thỏa mãn, nhìn Bạch Diệc Sơ mà nhẹ nhàng nói: “Cuối cùng chúng ta cũng có thể kết hợp với nhau.”

….

Bạch Diệc Sơ thu ánh mắt lại, trở lại vẻ lạnh nhạt.

Máu từ nơi giao hợp chảy ra, hai người thở hổn hển, không có hôn môi chỉ có Ngụy Viễn gắng sức ôm lấy cậu.

Hắn ôm chặt lấy người này.

Hắn có được người này.

Ngụy Viễn cười mãn nguyện.

Tình cảm hắn dành cho cậu là trân trọng, muốn giữ trong lòng mà chở che, không giống như với Ngụy Chinh, là muốn giam cầm cậu, độc chiếm cậu cho riêng hắn.

Hắn nghĩ trăm phương nghìn kế chỉ để Bạch Diệc Sơ hài lòng, buổi tối sẽ kể truyện cổ tích cho cậu nghe, tuy rằng cậu đều lạnh lùng đem sách của hắn quẳng sang một bên, không thèm để ý đến cảm nhận của Ngụy Viễn mà đi thẳng.

Ngụy Viễn chờ đợi cậu. Hắn không ép buộc cậu, chỉ nhẫn nại chịu đựng đau đớn mà kết hợp với cậu, còn cậu thì vờ như không nhìn thấy máu tươi chảy ra ở nơi giao hợp của hai người.

Rõ rằng hôm sau bước đi cùng khó khăn, vậy mà buổi sáng vẫn không ngừng làm mấy trò lấy lòng cậu, tối đến lại cầu xin được ôm lấy cậu.

Bạch Diệc Sơ cười lạnh nghĩ, muốn khổ thì để cho hắn khổ.

Nhìn sang nhìn món đồ được tặng, Bạch Diệc Sơ khinh thường nghĩ đời nào cậu lại hứng thú với mấy thứ nhạt nhẽo ấy.

Ngụy VIễn vẫn như cũ, cố gắng nghênh hợp khi nằm dưới thân cậu. Cậu nhìn máu chảy ra từ giữa hai chân hắn, bỗng nhiên rút ra, tiến vào hắn từ phía sau, hoàn toàn không thể thấy ánh mắt phức tạp của Ngụy Viễn lúc đó.

…

Cậu đi vào một ngày có mây lãng du êm đềm, Ngụy Viễn không có nhà, người của hắn cũng không có mấy ai, dù sao với một chàng trai ngoan ngoãn yếu đuối như cậu thì cũng dễ lơ là cảnh giác.

Cậu ra ngoài thuê trọ một chỗ nhà, những ngày tháng hưởng thụ không khí tự do, cậu cứ ngỡ mình đang mơ.

Khi Ngụy Viễn tìm đến cậu cũng không thấy bất ngờ, chỉ mím môi nhìn đối phương, vô tình lại tạo thành một vết cười ôn hòa.

“Tôi đi dọc con đường này, hỏi qua rất nhiều người.”

“Hỏi họ có nhìn thấy người yêu của tôi không.”

“Người yêu tôi không thích nói chuyện, luôn trong tình trạng cảnh giác với mọi người.”

“Cậu ấy có một cái tên rất dễ nghe.”

“Gọi là Bạch Diệc Sơ.”

Ánh mắt hắn cứ mãi dịu dàng nhìn cậu.

“Nếu như có thể, ta muốn người ấy cùng ta đi đến cùng trời cuối đất.”

“Tôi muốn cùng người ấy đi đến thiên trường địa cửu.”

Giọng cậu vẫn lạnh lùng, chăm chú nhìn đối phương như cũ, nắm tay siết chặt lại.

“Đi đến cùng trời cuối đất?”

“Đi đến cùng trời cuối đất.”

Những tia nắng sót lại của mặt trời chiếu lên người kia, Bạch Diệc Sơ bỗng nhiên cảm nhận được cảm giác ấm áp nhẹ nhàng.

Cậu chậm rãi, nhẹ nhàng mỉm cười.

_Kết thúc_
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