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Cận Tiêu sắp bị chọc giận chết!

Mặt y âm trầm, ánh mắt hung tợn nhìn chằm chằm nam nhân đối diện đang không coi ai ra gì mà dọn đồ đạc, cắn răng nghẹn nửa ngày mới lạnh lùng phun ra một câu: “Anh muốn đi thật?”

Nam nhân dừng một chút, gật gật đầu: “Phải.”

Cận Tiêu nghe hắn bình tĩnh đáp lại như vậy, thiếu chút nữa đã nhảy lên từ ghế sa lông, chẳng qua tại cái nhấc chân trong nháy mắt đó, động tác lại bị y gắng gượng ép xuống.

Phải tỉnh táo, tỉnh táo, tỉnh táo! Cận Tiêu hít một hơi thật sâu, dùng sức bấm bóp mi tâm, cố gắng dùng ngữ điệu bình tĩnh nói: “Vậy anh muốn đi bao lâu?”

Lúc này đây nam nhân dừng thật lâu, một lúc sau mới nói: “Đại khái là… Không trở lại.”

“Cái gì?!” Cận tiêu rốt cục nhảy lên, mặt mũi đèn xì giống như mũi tên bước vọt tới trước mặt nam nhân, cắn chặt khớp hàm, “Anh như thế là có ý gì! Cái gì gọi là KHÔNG, TRỞ, LẠI?”

“Ý trên mặt chữ.” Nam nhân bắt lấy tay Cận Tiêu, lại trầm mặc một chốc, “Cận Tiêu, chúng ta chia tay đi.”

Lửa giận cuồn cuộn của Cận Tiêu lập tức nghẹn ở cổ họng.

Y nắm chặt nắm tay, nhiều lần giơ lên lại buông xuống, cuối cùng nện một quyền ở trên hành lý nam nhân vừa thu thập, “Ầm” một tiếng, quần áo đồ dùng đối phương thật vất vả mới dọn tốt rầm một cái phân tán.

Thần sắc nam nhân không thay đổi, chỉ nhẹ nhàng hít một hơi, ngồi xổm xuống một lần nữa sửa soạn quần áo nhét vào.

Cận  Tiêu ôm cánh tay, đứng ở bên lạnh lùng nhìn chằm chằm động tác của hắn, lúc sau, thấy hắn đã làm chuẩn bị xong, bỗng dưng đạp một cước lên trên rương đồ: “Muốn đi cũng được, muốn chia tay cũng được, nhưng ít nhất phải cho tôi biết lý do?” Nói tới đây, miệng y giống như là sắp phun ra lửa, “Là có tình mới hay là chịch tôi không đã, mời quý ngài cho tôi một lí do chính đáng.”

Nam nhân không hé răng.

Kiên nhẫn của Cận Tiêu dần dần hao hết, dồn sức đá rương hành lý một cái: “Nói chuyện!”

Nam nhân vẫn như cũ không rên một tiếng, ước chừng qua vài phút, mới chậm rãi mở miệng: “Không muốn nói chuyện.”

Cận Tiêu: “… …”

Cận Tiêu lại muốn đánh người. Y oán hận nhìn chằm chằm nam nhân trên mặt không có biến hóa gì, tựa như con thú bị vây đi tới đi lui ở trong phòng, tới tới lui lui nửa ngày lại dùng lực một cước đá bay rương hành lý.

Lúc này, cả người y đột nhiên bình tĩnh trở lại, vuốt mặt, ánh mắt nặng nề, nói ra từng chữ: “Đi, mau cút đi.”

Nam nhân khom lưng nhặt rương hành lý lên, không quay đầu mà đi thẳng ra ngoài.

Cận Tiêu nhìn bóng lưng của hắn, chợt cảm thấy thực vô lực, thực thương tâm, thực muốn giống dĩ vang chạy tới ôm trụ lấy thắt lưng hắn khóc lóc ăn vạ, cọ cọ hắn nói đừng đi, nhưng vừa nghĩ tới bộ dáng đáng giận của nam nhân lúc nãy, y lại rất muốn dùng sức đạp thêm một cước, hận không thể lập tức đã hắn ra khỏi tầm mắt.

Có lẽ cảm nhận được ánh mắt như muốn ăn thịt người của Cận Tiêu, thân hình nam nhân dừng một chút rồi lập tức bước nhanh rời khỏi.

“Ken két” một tiếng, bên trong trở nên im ắng.

Bả vai Cận Tiêu giờ phút này cũng suy sụp hạ xuống, ngả người lên ghế sa lông.

Y rũ mắt, có chút mê mang mà nhìn nhìn, hồi lâu đột nhiên ngồi dậy, lấy điện thoại di động đặt trên bàn trà, sắc mặt âm âm trầm trầm gõ chữ:

Chia tay rồi! Không vui!

Nghĩ nghĩ, lại xóa chữ “Không” đi, đổi lại thành “Rất”, sau đó nhấn đăng.

Không quá hai giây, y liền nhận được hồi âm, mở ra nhìn một cái, phát hiện chính là Lý Nhất Xuyên —— cũng chính là nam nhân vừa rồi.

Đối phương đáp: Vui vẻ là tốt rồi.

Cận Tiêu: “… … …”

Mắt y đảo một vòng, lỗ mũi thiếu chút nữa phun ra lửa, cả người đều sắp phát nổ!

***

Cận Tiêu và Lý Nhất Xuyên là một đôi, một đôi đồng tính, đã ở bên nhau gần tám năm rồi.

Trong tám năm nay, tuy rằng nháo lớn nháo nhỏ rồi không ngừng chia tay, nhưng chưa từng có một lần chia tay nào khiến Cận Tiêu sinh khí như vậy.

Anh có bản lĩnh nói chia tay anh có bản lĩnh nói lý do a!

Rốt cuộc là quả cà mặt ngày hôm trước, hay là quần áo hỗn sắc ngày hôm qua, anh tốt xấu gì cũng nên nói, một, tiếng, a!

Buổi sáng, Cận Tiêu ở văn phòng càng nghĩ càng giận, càng đè nén càng dâng trào, đến cuối cùng tức giận đến mức ngực khó chịu, vẫn không thể nghĩ ra lý do, dứt khoát dùng điện thoại nội tuyến gọi Lý Nhất Xuyen lên, tự mình nói rõ ràng.

Lý Nhất Xuyên không động: “Tự mình nghĩ đi, tôi còn có việc.”

Cận Tiêu tiếng nói âm âm: “Anh có thể có chuyện gì, cút lên đây cho tôi!”

Lý Nhất Xuyên: “Không.”

Đ*t!

Cận Tiêu nắm chặt điện thoại, ánh mắt âm lãnh, rất muốn nói “Không lên thì anh liền cút luôn đi”, nhưng nghĩ lại lại có chút sợ hắn sẽ thật sự đi mất…

Cái này không thể được, mặt Cận tổng không đổi sắc mà nghĩ, lúc trước chính mình phải mời hắn mời hơn một năm mới mời đến được, tuyệt không thể cứ để chạy mất như vậy!

Vì thế Cận Tiêu hừ lạnh một tiếng: “Được, vậy tôi đến tìm anh.”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Cận Tiêu thấy hắn không nói lời nào, trong lòng có chút đắc ý, tự cảm thấy hòa một một, đang muốn vui vẻ mà nói hắn vài câu, đột nhiên nghe thấy Lý Nhất Xuyên bên kia thực ôn nhu mà nói: “Buổi tối? Buổi tối tôi đương nhiên là có thời gian… Tôi biết một nhà hàng…”

“Rầm —— ”

Cận Tiêu đột nhiên đứng lên.

Ánh mắt của y lạnh đến đáng sợ, biểu tình cũng âm trầm đến đáng sợ, không nói được một lời, từng bước như gió mà đẩy cửa ra, đi tới khu làm việc dưới lầu, chỉ thấy Lý Nhất Xuyên nghiêng mặt, ánh mắt đầy ý cười mà nhìn một cô gái, hình ảnh nhìn qua hài hòa cực kỳ.

Chứng kiến một màn này khiến ánh mắt Cận Tiêu bốc hỏa, trong lòng buồn bực, nhưng mà không quá vài giây, vẻ mặt hắn chợt biến đổi, gắng gượng đổi thành bộ dáng một lãnh đạo phong độ nhẹ nhàng, ôn nhũ dễ gần.

Cùng lúc đó, ánh mắt Lý Nhất Xuyên xẹt qua đây.

Trong chớp mắt hai ánh nhìn đụng nhau, Cận Tiêu phát hiện Lý Nhất Xuyên khẽ nhíu nhíu mày.

Y nhất thời càng khí, khớp hàm gắt gao nghiến lại: Anh nhăn mi cái rắm a!

Cận Tiêu áp chế xúc động muốn một cước đá bay Lý Nhất Xuyên, khẽ mỉm cười đi đến bên cạnh hắn, tỉnh bơ mà ngồi ở trên bàn hắn, thực tùy ý mà nói:

Cận Tiêu áp chế một cước đá bay Lý Nhất Xuyên xúc động, khẽ mỉm cười đi đến bên cạnh hắn, không động thanh sắc mà ngồi ở hắn trên bàn, thực tùy ý mà nói: “Nói chuyện vui vẻ nhỉ.”

Cô gái a một tiếng: “Không có không có không có, tôi chỉ đi ngang qua … Tiểu Lý tôi có chút việc, đi trước!”

Cận Tiêu ở trong lòng hừ hừ: May mắn cô thức thời hừ… Bất quá ai cho cô gọi Tiểu Lý a!

Y tràn ngập ác ý mà nhìn lướt qua khóe mắt Lý Nhất Xuyên, nghĩ thầm: lão Lý mới đúng chứ?

“Lão Lý” mặt không đổi sắc, rất tự nhiên mà làm biểu bảng báo cáo, như là căn bản không phát hiện có một người tên Cận Tiêu.

Cận Tiêu không vui: “Lý Nhất Xuyên.”

Lý Nhất Xuyên: “Ừ.”

Cận Tiêu: “Tôi hỏi anh lý do là gì.”

Lý Nhất Xuyên cũng không ngẩng đầu lên: “Tự mình nghĩ.”

Cận Tiêu quay mặt, ngữ khí rầu rĩ: “Nghĩ không ra.”

Lý Nhất Xuyên lúc này mới ngẩng đầu, thần sắc không rõ mà nhìn chằm chằm y: “Thật nghĩ không ra?”

Cận Tiêu cảm thấy ngữ khí hắn hơi dịu đi, vội vàng trượt xuống ôm chặt hắn, dùng sức cọ cọ vào cổ của hắn, làm nũng nói: “Thật nghĩ không ra, đừng làm rộn nữa có được không ~ ”

Thân thể Lý Nhất Xuyên cứng đờ, rất nhanh bình tĩnh lại, a một tiếng đẩy y ra: “Nghĩ không ra cũng được, vốn là không có lý do.”

Cận Tiêu: “… … …”

Lý Nhất Xuyên: “Đơn giản là muốn chia tay thôi, em đừng nghĩ nhiều.”

Cận Tiêu: “… … … …”

Lý Nhất Xuyên: “Ngoan, về văn phòng của em đi.”

Biểu tình Cận Tiêu hoảng hốt buông lỏng tay, dại ra mà lên lầu vào văn phòng, thẳng đến khi ngồi xuống ghế xoay, sắc mặt mới dữ tợn mà phản ứng lại.

Hóa ra là KHÔNG, CÓ, LÝ, DO!

Con mẹ nó! Chơi tôi à!
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Vì phòng ngừa Lý Nhất Xuyên cùng cô gái kia tới nhà hàng đã định, Cận tổng mặt không đổi sắc mà gọi một cuộc điện thoại xuống Tổng giám dứoi lầu, kêu gã tuyên bố đêm nay tăng ca đến rạng sáng.

Tổng giám: “…”

Tổng giám kiên cường hỏi: “Cận tổng… Lý do là?”

Lý do?

Cận Tiêu vừa nghe hai từ này liền bốc hỏa, thanh âm vừa buồn vừa  bực lại lạnh: “Tự, mình, nghĩ!”

Nói xong, hung tợn cúp điện thoại, bản thân ngã người vào ghế xoay tự sinh khí, chân đá vào cạnh bàn công việc vang lên từng tiếng bang bang vang.

Y thật sự không nghĩ ra được cái lý do chia tay chó má kia mà!

Gần đây sinh hoạt hài hòa, làm đồ ăn cũng không xuất hiện tình huống tiêu chảy, Cận Tiêu cắn răng nghĩ tới nghĩ lui, chỉ nghĩ ra một lý do, mà cái lý do này khiến y càng nổi trận lôi đình thêm —— Lý Nhất Xuyên chán ghét chịch y.

“Đ*t!” Y không khống chế được mà đạp một cước vào bàn, căm tức lại ủy khuất mà che hai mắt mình, “Tôi còn chưa chê điểu của anh đâu, vậy mà đã dám chê tôi rồi…”

Cận Tiêu bực mình đến muốn giết người, nhưng y lại rất rõ ràng, trốn tránh không phải là biện pháp.

Bọn họ đã ở chung với người yêu vài năm, nếu muốn thời hạn lớn nhất để bảo chứng chất lượng tình cảm, biện pháp tốt nhất là kết hôn, lại sinh một đứa con, đem tình yêu rung động mà không lâu dài trở thành tình thân nhân ràng buộc.

Nhưng đây cũng không hoàn toàn là biện pháp không có khả năng, không nói việc Cận Tiêu không thể sinh con, chỉ nói đến kết hôn thôi, y đã không thể thỏa mãn người yêu.

Đương nhiên, đổi lại là Cận Tiêu của mấy năm trước, y có lẽ sẽ cười nhạt đối với loại biện pháp này, vẻ mặt khinh thương, nhưng mà sự thật chính là, cố tình Cận Tiêu của vài năm sau, y đã kinh hưởng qua tư vị của tình yêu trong thời gian dài, thật sâu hiểu rằng cảm giác bất lực là gì.

“Lần này có lẽ thật sự không quay lại…” Cận Tiêu xoay mặt, mắt rũ xuống, lồng ngực thình thịch thình thịch, buồn đến phát đau.

Đến rạng sáng, y cũng không còn tâm tình đi cản chân Lý Nhất Xuyên, một mình thất hồn lạc phách đi đến bãi đỗ xe, lên xe ngồi đó u buồn mốc meo.

Vài giây đồng hồ sau, y đột nhiên ngồi dậy, ánh mắt gắt gao nhìn chằm chằm thân ảnh Lý Nhất Xuyên cùng cô gái kia, u buồn cô đơn đều hóa thành căm giận ngút trời.

Đã rạng sáng rồi mà! Mới chia tay một ngày, hắn thế nhưng, thế nhưng dám….

Trong nháy mắt đó y cơ hồ muốn bẻ tay lái, hung hăng ném đi, rồi lại giẫm chân ga đâm chết đôi cẩu nam nữ này! Thật may lúc đó chiếc xe phía sau chợt phát ra âm thanh gọi hồn y trở về, Cận Tiêu không thể làm gì khác hơn đập một cái lên ghế cho hả giận, sau đó khởi động động cơ, âm trầm đi theo sau.

Dọc đường đi, Cận Tiêu vẫn luôn bị vây trong trạng thái phẫn nộ, trong lòng thầm hung tợn, lăn qua lộn lại mà nghĩ, đợi lát nữa nếu bọn họ thật sự vào khách sạn, y hoặc là đạp chân ga đâm chết cả hai, hoặc là chỉ đánh bay Lý Nhất Xuyên thôi.

Cái ý tưởng này duy trì cho đến lúc y thấy Lý Nhất Xuyên chia tay cô gái kia, ngay sau đó hơi hơi nghiêng mặt, giơ ngón giữa về phía xe y.

Cận Tiêu: “…”

Cận Tiêu lại bùng nổ lẫn nữa, “Phanh” một tiếng đẩy cửa xe ra, nghiến răng nghiến lợi mà đi đến trước mặt Lý Nhất Xuyên, phun ra một câu cộc lốc: “Ý, anh, là, sao?”

Lý Nhất Xuyên thản nhiên nói: “Cách không thao / cậu.”*

[*Câu này là 隔空操 / 你, tui không hiểu lắm nên giữ nguyên.]

Cận Tiêu sửng sốt một chút, hồi lâu mới buồn bực nói: “Trực tiếp chịch không được sao?”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Lý Nhất Xuyên miễn cưỡng khôi phục lại bộ dáng lạnh nhạt, ho khan một tiếng nghiêng mặt: “Vì cậu chưa nhớ được lý do chia tay cho nên, không được.”

Đến!

Lại tới nữa!

Cứ nhắc tới cụm từ lý do chia tay này Cận Tiêu lại muốn giết người!

Ánh mắt y lạnh như băng, gắt gao nhìn chằm chằm vào Lý Nhất Xuyên, lâu sau mới cười lạnh xoay người: “Cút!”

Sau đó cố ý kéo  mạnh cửa xe gây ra tiếng động vang trời, nghênh ngang rời đi.

Nhưng đi được mấy km xong y lại không cam lòng mà vòng xe lại, nhảy xuống xe, một phen kéo trụ Lý Nhất Xuyên còn đứng tại chỗ, cúi đầu dùng sức mút môi của hắn.

Lý Nhất Xuyên ngạc nhiên nhìn y.

Cận Tiêu hừ nhẹ một cái, ngông nghênh hếch mặt: “Nhìn cái gì mà nhìn, lão tử muốn hôn thì hôn, có bản lĩnh thì hôn trả lại đi.”

Lúc này Lý Nhất Xuyên mới lấy lại tinh thần, như có điều suy nghĩ mà sờ sờ môi mình, lại bình tĩnh nói: “Không hôn, chờ em nhớ ra lí do lại tính tiếp.”

Cận Tiêu lạnh mặt, rất muốn bóp chết hắn: “… Anh còn cần tự tôi phải nhớ ra sao, không thể trực tiếp nói luôn được à!?”

“Dĩ nhiên có thể, ” Lý Nhất Xuyên buông tay xuống, khí định thần nhàn mà nói, “Nhưng là em sẽ hối hận.”

“Tôi nói tôi không hối hận thì thế nào?”

Lý Nhất Xuyên nghiêng nghiêng đầu, trầm tư một khắc, nói: “Tôi cho em chịch?”

Cận Tiêu xoay mặt tà tà liếc hắn một cái, ánh mắt có chút ghét bỏ: “ Nói nghe giống như tôi hiếm lạ chịch anh lắm ấy.”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Lý Nhất Xuyên bất đắc dĩ: “Vậy tôi chịch em thì sao?”

“Duyệt.” Cận Tiêu nhanh chóng đáp ứng, nghĩ nghĩ, lại khiêu lông mày bổ sung một câu, “Muốn cả ngày.”

“… …” Lý Nhất Xuyên nói, “Nhiều nhất hai giờ.”

Cận Tiêu mặt không đổi sắc: “Cả ngày.”

“Ba giờ.”

“Cả ngày!”

Lý Nhất Xuyên im lặng nhìn xuống mặt đất rất lâu mới thấp giọng nói: “Bốn giờ không thể mặc cả hơn.”

“Như vậy đi.” Cận Tiêu rất không vừa lòng hừ lạnh một tiếng, xoay người vào trong xe ngồi, một lần thổi khí vào mặt Lý Nhất Xuyên, quơ cái đuôi căn bản không tồn tại, đắc ý lái xe đi.

Mặc dù lần nói chuyện này vẫn tan rã trong không vui như cũ, nhưng Cân Tiêu hiểu được vấn đề không xuất phát từ trên tình cảm hai người —— không ai sẽ nguyện ý đi chịch một người mà mình đã chịch rất nhiều, hơn nữa còn là người yêu cũ.

… Mặc dù cái này nghe có vẻ rất khả nghi, nhưng Lý Nhất Xuyên trước giờ đều cấm dục, một tuần cũng không làm yêu vượt quá ba lần, có thể khiến hắn một lần làm tới bốn tiếng đã là chuyện kinh hỉ rồi.

Tâm tình Cận tổng rất tốt, huýt sáo, đắc ý dạt dào mà lái xe về nhà đi ngủ, chờ y nằm trên giờ mới chợt nhớ tới, hình như vẫn chưa hỏi lý do chia tay chó má kia!

Trong phút chốc tâm tình vui vẻ liền ta thành mây khói, sắc mặt Cân Tiêu lại biến thối, tay nắm chặt lại, lòng bốc lên ý muốn đánh cho Lý Nhất Xuyên một trận nhớ đời.
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Sáng hôm sau Cận Tiêu mơ màng xoay người than nhỏ một tiếng, chân vươn ra “Bốp” một cái đá bay đồng hồ báo thứ, sau đó rầm rì nhích qua muốn sờ sờ cọ cọ, kết quả sờ cọ nửa ngày chỉ chạm tới nệm giường lạnh lẽo.

Cận tổng nháy mắt tỉnh táo, một mặt âm trầm rời giường vào WC giải quyết nhu cầu sinh lý.

Từ lúc cùng một chỗ với Lý Nhất Xuyên, đây là lần đầu tiên y một thân một mình tự làm tất cả.

Cận Tiêu không vui, vô cùng không vui, oán khí chồng chất trong lồng ngực khiến h cảm thấy nghẹt thở, ước chừng khoảng hai mươi ohust sau mới miễn cưỡng ra khỏi WC.

Bởi vì thời gian đứng hơi lâu nên cước bộ của Cận Tiêu có chút loạng choạng, người như nhũn ra, ngồi phịch trên sô pha không muốn nhúc nhích, chỉ có sắc mặt vẫn khó coi như vậy, nghiến răng nghiến lợi nghĩ: Nếu như… Nếu như y biết được lí do chia tay kia, y tuyệt đối, tuyệt đối sẽ.. ——-

Khiến Lý Nhất Xuyên không, thể, xuống, giường!

Ngồi ngốc một chút y lại bắt đầu ủ rũ, ánh mắt đầy oán giận: Rốt cuộc là lí do chó má gì đây!

Tại sao y lại không nghĩ ra được chứ!

“Chia tay mà không có lí do như vậy thì chỉ có hai trường hợp.” Buổi tối, bên trong quán Bar, ông chủ mỉm cười rót một lu Manhattan cho Cận Tiêu, săn sóc đưa tới tận tay y, “Thứ nhất, có tình nhân là một cực phẩm, nói thẳng ra là có người khác. Thứ hai là…”

Cận Tiêu buồn bực trừng gã, không vui hỏi: “Hai là gì?”

” Thứ hai là không có lí do, chỉ muốn chia tay vậy thôi.” Ông chủ quán Bar chân thành nói, “Kêu cậu tự mình tìm lí do, bất quá là cho cậu một cái thang mà thôi.”

Cận Tiêu: “…”

Cận Tiêu nhớ tới câu mà Lý Nhất Xuyên nói hôm qua, “Nghĩ không ra thì thôi, căn bản là không có cũng chẳng sao.” nhất thời mặt biến sắc, tức giận đến run rẩy cả người, lúc này ông chủ quán Bar lại nói tiếp. “Nhưng tình huống của hai người khá là đặc biệt, cậu có thể đi hỏi nửa kia của cậu xem lí do là gì, hoặc là kêu hắn gợi ý một chút.”

Cận Tiêu im lặng rũ mắt, âm thành rầu rĩ: “Tôi có hỏi, nhưng y không nói.”

” Vậy gợi ý? ”

” Gợi ý gì? ”

Ông chủ quân Bar nở nụ cười: ” Không nói lí do thì cũng phải cho chút gợi ý chứ ”

Mắt Cận Tiêu sáng lên, muốn đứng dậy khỏi ghế đi tới ôm đùi ông chủ, nhưng chân vừa nâng lên liền bị y cường ngạnh đè xuống, rất không tự nhiên mà ngồi tại chỗ, vô cùng cao hứng nói: ” Thật là… Sao tôi lại không nghĩ ra chứ! ”

Ông chủ quán Bar: ” … Ha ha. ”

Vào lúc này Cận Tiêu cũng lười trị ông chủ cái tội bất kính, đặt tiền lên bàn liền chạy vào toilet, khoá cửa lại, lôi điện thoại ra gọi một cú cho Lý Nhất Xuyên.

Tiếng “tút” vang lên lần thứ mười Lý Nhất Xuyên mới nhấc máy: “Có chuyện gì?”

Âm thanh của hắn hơi khàn khàn mang theo chút ẩm ướt, hình như là vừa mới tắm xong, bên trong còn chứa một cỗ trầm thấp khác.

Cận Tiêu híp mắt lắng nghe một chút rồi hỏi: “Anh tắm à ?”

“Phải, làm sao?”

Ánh mắt Cận Tiêu trầm xuống, lãnh tiếng đáp lại: “Anh tắm mà còn hỏi tôi phải làm sao à.”

“…” Lý Nhất Xuyên trầm mặt một phút, ” Chỉ là tắm thôi, cái gì cũng không làm, cũng không chuẩn bị làm.”

” Tôi mặc kệ, sau này cấm anh tắm rửa bên ngoài.”

” Không được. ” Lý Nhất Xuyên giữ di động bằng vai, chậm rãi mặc quần áo, ” Ai biết được tôi sẽ ở ngoài bao lâu. ”

Không nhắc tới thì thôi, vừa nhắc tới Cận Tiêu lại hận đến nghiến răng ken két, mặt mày hung tợn, lồng ngực phập phồng: “Làm như tôi đuổi anh đi là sai vậy.”

Lý Nhất Xuyên dừng một chút, vô cùng thông mình mà không tiếp tục nói tới cái vấn đề này, ngược lại thấp giọng hỏi: ” Ừm. Cậu tìm tôi có chuyện gì không?”

Cận Tiêu xoay mặt hừ hừ đáp: ” Tôi muốn gợi ý ”

Câu nói của y nói ra vô cùng mơ hồ, Lý Nhất Xuyên bên kia không nghe rõ, sửng sốt một chút hỏi lại: “Hả?”

” Là kêu anh cho tôi gợi ý! ” Đôi mắt Cận tiêu đảo một vòng, bất mãn đá đá cánh cửa phòng vệ sinh, ” Một chút gợi ý cũng không có thì làm sao tôi đoán được. ”

“À, gợi ý.” Lý Nhất Xuyên nghiêng đầu suy nghĩ, hiểu được nếu không cho y gợi y rất có khả năng cả đời này hắn sẽ ở bên ngoài, rất soảng khoái nói: “Ba năm trước, trong sinh nhật em có nói một câu.” Dừng vài giây lại bổ sung thêm “Nói với một người đàn ông.”

” Ba năm trước? Sinh nhật? Đàn ông? ”

” Ừ. ” Lý nhất xuyên bình tĩnh đáp, ” Nghĩ thật kỹ, thật nghiêm túc, tôi ngủ trước. Ngủ ngon.”

Nói xong, không đợi Cận tiêu truy vấn đã cúp điện thoại.

Cận Tiêu không kịp hỏi thêm gì, đi ra khỏi toilet, vừa đi vừa nhỏ giọng lặp lại:”Ba năm trước… Nói một câu…. Đàn ông…”

Nhưng sinh nhật của ba năm trước y nói rất nhiều câu với rất nhiều đàn ông đó!

Gợi ý như vậy thì khác gì không cho!

Cận Tiêu lại muốn đánh người, mặt âm lãnh không vui: Nói đi nói lại vẫn là rơi vào trường hợp thứ hai – Chính là thấy y phiền, muốn chia tay y!

“Không hẳn.” Ông chủ quán Bar lần thứ hai làm một ly Manhattan cho y, ” Trước khi kết luận thì phải suy nghĩ đã, lần này đã có chính xác thời giạn, địa điểm, nhân vật, điều này chứng tỏ hắn không phải nói cho có, mà là thực sự hy vọng cậu có thể nhớ lại.”

Thanh âm Cận Tiêu buồn bực:” Nhưng như vậy tôi cũng không thể nghĩ ra. ”

” Nghĩ thật kỹ, thật nghiêm túc thì nhất định sẽ ra. ” Lời ông chủ quán Bar y hệt lời của Lý nhất xuyên.

Cận tiêu đành ôm đầu gục trên quầy Bar vừa oán giận vừa ấm ức suy nghĩ.

Qua mấy phút trong đầu y chợt loé linh quang, đập bàn thật mạnh nói: ” Tôi nhớ ra rồi!”

” Nói thử xem. ”

” Trong tiệc sinh nhật ba năm trước tôi có vào WC… Hình như.. Khen một người đàn ông có điểu lớn?”

“…”

” Lúc ấy khen xong thì Lý nhất xuyên đi vào, tôi cũng không biết hắn có nghe được hay không, liền coi như không nghe thấy đi.”

“…”

” Chắc không phải chỉ vì thế thôi chứ? ” Cận tiêu chống đầu hoang mang hỏi.

Ông chủ quán Bar mặt không đổi sắc:” Cậu có thể gọi qua hỏi thử. ”

Vì thế Cận tiêu liền gọi thực.

Y gọi cho Lý nhất xuyên, nửa dựa vào quầy Bar, ánh mắt khép hờ chờ người nhấc máy.

Lúc này đối phương chậm chạp không chịu bắt máy, trong nháy mắt khi Cận tiêu sắp bạo phát y mới chịu nghe điện, thanh âm tràn ngập sự buồn ngủ: ” Lại sao nữa? ”

” Hm. Hình như tôi nhớ ra rồi.” Cận tiêu nhếch mặt, thấp thấp cười một tiếng, ” Có phải bởi vì ở bữa tiệc sinh nhật ba năm trước tôi đã khen một người đàn ông nào đó có điều lớn hay không? ”

“…”

” Phải không? ”

” …. ”

Thấy hắn không nói lời nào, Cận tiêu lại hoang mang, ” Đúng hay không, anh mau nói đi! ”

” Khen điểu đàn ông khác lớn? ” Lý nhất xuyên bình thản nhắc lại từng chữ, thanh âm hoàn toàn không có chút nào buồ ngủ,
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Nếu là bình thường Cận tiêu nghe thấy ngữ điệu nói chuyện này của Lý nhất xuyên các đuôi chắn chắn đã sớm vểnh lên trời, một bên đắc ý một bên ghét bỏ châm chọc y: ” Sao? Ghen à? ”

Nhưng hiện tại, đầu của y đã bị cồn quấy thành bột bánh, không chỉ không nhận ra điểm khác thường mà còn thì thâm một câu: ” Thật sự… Rất lớn.”

“….” Lý nhất xuyên cảm thấy thực buồn bực, dừng một chút, chưa nói là đúng hay sai, chỉ lãnh đạm hỏi, ” Cậu đang ở đâu? ”

Cận tiêu đơ ra thật lâu thật lâu mới có thể hiểu được ý của những lời. Y nghiêng đầu, hỏi ông chủ quán Bar.: ” Tôi đang ở đâu vậy nhỉ? ”

Ông chủ quán bar: “…”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Cận Tiêu: “…?”

Ông chủ quán bar đành chữa cháy cho y, đưa tay đoạt điện thoại  rất nhanh khai báo  địa chỉ.

Lý Nhất Xuyên nghe xong “Ừm” một tiếng, ngữ điệu không hề thay đổi nói: “Chờ tôi.”

Rồi điện thoại bị nhét trở lại vào tay Cận Tiêu.

Cận Tiêu tiếp nhận di động “ này này ” nửa ngày cũng không thấy tiếng trả lời, ủ rũ  ngã lên  quầy bar, ủy khuất kêu to: “Anh ta tại sao không nói gì hết!”

Ông chủ quán bar vô cạn lời, một lúc lâu mới nói: “… Treo rồi.”

Cận Tiêu nhất thời nhảy dựng lên, cổ họng run rẩy khiếp sợ nói: “Cái gì… Anh ta  chết rồi?”

( Hẳn là CT hiểu nhầm LNX treo cổ tự vẫn? )

Ông chủ quán bar: “…”

“… … Ý tôi là anh ta treo điện thoại.”

“A, sao ông không nói sớm.” Cận Tiêu lại nằm úp sấp xuống, chân dài đung đưa đông tây loạn một hồi, “Làm người ta sợ muốn chết.”

Trong tâm ông chủ quán bar  nói tôi ta mới bị cậu hù sợ chết ấy, trên mặt lại bất động thanh sắc mà nói: “Xin lỗi, lần sau sẽ không nói vậy, cậu muốn uống nước giải rượu không?”

“Không cần! Không muốn uống!” Cận tổng thực không kiên nhẫn mà xoay mặt đi, vươn tay bắt lấy cà vạt của ông chủ, tăng lớn thanh âm, ủy ủy khuất khuất mà rầm rì, “Bảo bảo, lại ôm một cái ~ “

Ông chủ quán bar: “… … … … …” Này là sao đây !

Thấy gã không động, ánh mắt Cận Tiêu trầm xuống, tính tình đột nhiên thay đổi, dùng sức đá người gã một cú, lạnh giọng hỏi: “Mẹ nó, anh nói cưng đó, ôm hay không ôm!”

Động tĩnh lần này của y đặc biệt lớn, cơ hồ nửa người trong quán bar đều tò mò quay lại nhìn. Hết cách, ông chủ đành phải ra khỏi quần bar, cởi găng tay vuốt lông cho y, thấp giọng ôn nhu dỗ: ” Ôm thì ôm, ngoan, đừng làm rộn.”

Thế mà Cận tiêu lại yên tĩnh thật, ánh mắt mờ mịt, một lần nữa gục lên quần bar, ngoan ngoãn để mặc gã dỗ dành.

Ông chủ quán bar thấy y nhanh vậy đã nhu thuận, đột nhiên cảm thấy có chút không ổn, quay đầu lại, quả nhiên thấy Lý nhất xuyên đứng tựa một bên, thần sắc không rõ mà nhìn chằm chằm theo tay gã, con ngưoi tối như mực, thâm sâu lại nguy hiểm.

Tới rồi, biết ngay là sẽ phải đụng mặt mà.

Sắc mặt không đổi thu tay về, mang lại găng tay, bước vào trong quầy, tiếp đón: “Đến rồi? Muốn uống cái gì hay không?”

“Không cần.” Lý Nhất Xuyên vòng tay ôm thắt lưng Cận Tiêu, kéo y tới bên cạnh mình, “Tôi tới đưa bảo bảo đi.”

Ông chủ quán bar: “…”

Gã khó có được quẫn bách: “Thật ngại, tôi cũng là không có cách khác…”

Lý Nhất Xuyên nhìn qua thực bình tĩnh: “Ừm, tôi hiểu, em ấy uống rượu vào sẽ quấy phá như  nào.” Ngừng vài giây, lại nói tiếp, “Yên tâm đi, lần sau sẽ không gây thêm phiền toái cho anh.”

Sắp xếp lại cậu này một chút thì chính là: Yên tâm đi, lần sau sẽ không quay lại quán này của anh đâu.

Ông không khỏi có chút đau đớn khôn nguôi, ngữ khí lại thủy chung mang theo ý cười: “Không sao không sao, thật ra Cận tổng cũng không gây phiền gì.”

Lời nói vừa dứt, Cận tổng cũng không gây phiền gì đột nhiên đứng lên, mặt không đổi sắc chống tay trên quầy bar, ọc ọc nôn ra.

Ông chủ quán bar: “…”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Cận Tiêu mở cổ áo, lại nôn thêm lần nữa: “… … Ngô… Khó chịu!”

Lý nhất xuyên vô cùng bình tĩnh đỡ Cận tiêu, lấy một cái khăn tay từ trong túi áo ra lau lau khoé miệng giúp y, lại lấy thêm tiền đặt tới trước mặt ông chủ, mang theo chút xin lỗi gật gật đầu: ” Ừm, chúng tôi đi trước. Sẽ đến nhận lỗi anh sau.”

Nói xong, cũng mặc kệ Cận Tiêu còn đang khó chịu vặn vẹo, trực tiếp ôm ngang eo y khiêng lên vai đi ra khỏi quám Bar

Dọc theo đường đi, hắn không nói một lời, sắc mặt vẫn luôn bình tĩnh như thế, thẳng đến khi vào xe mới nâng mặt Cận Tiêu lên, dùng nước khoáng để y súc miệng, ngay sau đó gần như hung ác mà hôn lên, dùng sức duyện hút đầu lưỡi của y.

Cận Tiêu: “… Khụ, khụ… Ngô ngô —— Muốn nôn !”

Y bị hôn đến lại muốn nôn.

Lý Nhất Xuyên đúng lúc thu lưỡi, che lại cái miệng của y, ghé vào lỗ tai y nhẹ giọng nói: “Đừng nôn, không khí tốt như vậy, em dám nôn anh sẽ chịch, chết, em!”

Cận tiêu nghe lời không nôn. Y chớp chớp đôi mắt, gian nan mà chuyển hướng nhìn về phía Lý nhất xuyên, nhìn nửa ngày, cuối cùng nhận ra đây là người yêu của y, nhớ tới câu nói của hắn, Cận tiêu thực hào phóng mở ra hai chân, hừ hừ nói: ” Vậy đến làm em đi a. ”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Lý Nhất Xuyên cảm thấy hơi đau đầu, vươn tay khép lại hai cái chân dài không quy củ kia, than nhẹ nói: “Như thế nào lại nghĩ đến chuyện này.”

Cận Tiêu không cao hứng: “Không là anh nói muốn chich chết em sao? Rút lại  hả?”

Lý Nhất Xuyên nhu nhu ấn đường: “Anh thuận miệng nói vậy thôi, em đừng nghĩ là thật.”

Cận Tiêu ngẩn người, “A” một tiếng xoay mặt đi, cũng không biết có nghe hay không, đợi đến lúc Lý Nhất Xuyên cảm thấy không bình thường lắm thì đôi mắt y đã nhiễm đỏ.

Lý Nhất Xuyên: “… …”

Lý Nhất Xuyên luống cuống, lập tức cúi đầu, thật cẩn thận mà xoay mặt của y, thấp giọng hỏi: “Làm sao vậy? Sao lại đột nhiên khóc?” Dừng một chút, thanh âm hắn lại thấp hơn  ôn nhu hơn, “Đừng nói với anh là bởi vì không thể làm —— “

Chữ “tình” chưa nói hết, hắn thình lình bị Cận Tiêu đạp một quyền, vành mắt đỏ hoe  nhìn hắn, nghiến răng nghiến lợi nói: “Chính là vì vậy! Mỗi lần làm chỉ có có, ba, lượt, ông đây đã muốn đánh anh từ lâu rồi!”

“…” Lý Nhất Xuyên thật sự không biết nên nói gì cho phải, trầm mặc một hồi, bất đắc dĩ nói, “Bác sĩ nói làm nhiều sẽ gây ảnh hưởng xấu tới thân thể, hơn nữa em thực dễ dàng bị giang nứt*, mỗi lần làm đều chảy máu.”

Cận Tiêu lại một lần nữa sửng sốt, vài giây sau nghiêng đầu sang chỗ khác: “Anh ghét bỏ tôi bị giang nứt*…”

*Giang ở đây là hậu môn, ghép vào với nứt…

Lý Nhất Xuyên: “… … Anh không có.”

“Anh có.”

“Thật sự không có.”

“Anh chính là có!” Cận Tiêu xoay mặt, phẫn nộ mà nói, “Nếu như không có thì đến chịch tôi a!”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Lý Nhất Xuyên nghĩ nghĩ, thỏa hiệp nói: “Hôm khác đi.”

Cận Tiêu hừ lạnh: “Cần gì phải hôm khác, chẳng lẽ hôm nay anh bị liêt dương à?”

“Không, hôm nay nó không cao hứng.” Lý Nhất Xuyên vẻ mặt bình tĩnh mà nói hưu nói vượn, “Nó nghe thấy em khen điểu người khác lớn, nó ghen tị.”

Cận Tiêu ngu si bị cái lý do này thuyết phục: “… … A, như vậy sao, vậy hôm khác đi.”

Hai người cứ như vậy tạm thời hoãn chiến, lái xe về nhà.

Vừa vào cửa, Cận Tiêu lại bắt đầu không an tĩnh, rầm rì mà ở người Lý Nhất Xuyên cọ cọ: “Không chịch thì cũng sờ sờ em đi… Cầu sờ em ~ sờ em ~ “

Lý Nhất Xuyên buông  chìa khoá xuống, đẩy y ra: “Không được, không cao hứng.”

Cận Tiêu nổi giận: “Cũng không phải để điểu của anh sờ tôi! Nó không cao hứng liên quan cái rắm gì đến anh a!”

Lý Nhất Xuyên mặt không đổi sắc: “Anh nói anh không cao hứng.”

“Anh lại làm sao vậy?!”

Lý Nhất Xuyên nhẹ nhàng mà nói: “Em  chưa đoán ra lý do chia tay, anh đương nhiên không cao hứng, tự mình sờ đi, anh đi ngủ trước.”

Nói xong, hắn thần sắc tự nhiên đi lướt qua Cận Tiêu, phiêu nhiên đi lên tầng ngủ.
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Khi Cận tổng vừa nghe tới bốn chữ “lí do chia tay” đã muốn xông tới đánh người, phải thật nhẫn nại nhẫn nại lắm mới không làm thật, cả người ủ rũ ngã xuống sô pha, mặt úp vào ghế hung ác cọ vài cái, nghiến răng nghiến lợi suy nghĩ: Lý do chia tay, lý do chia tay, lý do chia tay, lý do chia tay… Chia tay cái mông! Lý do cái mông !

Anh bắt tôi nghĩ, tôi không nghĩ đấy!

Cho anh tức chết!

Sau đó trong cơn tức giânn y dần thiếp ngủ.

Bởi vì ngủ tư thế úp sấp nên ngày hôm sau khi tỉnh lại Cận tiêu xém chút nữa ngã chết, thân dưới bị đè tới mềm nhuyễn tê dại, đụng vào còn có chút đau đau. Cận Tiêu trầm mặt, khập khiễng nâng người dậy, ánh mắt hung tợn, gượng nhấc hai chân tê cứng đi vào WC.

Tất cả đều tại Lý nhất xuyên!

Chia tay rồi mà còn ngủ lại nhà y.. Ngủ cái rắm!

Làm hại y có giường mà không thể ngủ, chỉ có thể ngủ qua đêm ở trên sô pha! Ngủ khổ đến nỗi tứ chi nhức nhối!

Cận tiêu không vui, gần như đằng đằng sát khí đạp mở cửa, đang muốn đi vào xả bực bội một chút lại đúng lúc truyền tới tiếng chuông di động.

Trong nháy mắt đó ánh mắt Cận Tiêu cơ hồ có thể đâm thủng người, cả người như bốc lên hơi nóng, “Bịch bịch bịch” dậm chân tới chô  đặt di động, ” Cạch” một tiếng nhấc điện thoại: “Ai!?”

Đối phương sửng sốt, hiển nhiên không nghĩ tới  Cận Tiêu sẽ tức giận tới như vậy, thanh âm thực tội nghiệp: “… Em.”

Cận Tiêu lạnh lùng hỏi: “Em nào?!”

Đối phương do do dự dự, ấp a ấp úng một hồi lâu mới nhỏ giọng hỏi: “Anh, anh là Cận Tiêu?”

“Đúng vậy.” Cận Tiêu ‘hừ’ một tiếng, nghiêng mặt, nhìn màn hình điện thoại, đối phương gọi tới số riêng của y, xem ra là quen biết y, hơn nữa có khả năng là quan hệ không tầm thường.

Đối phương lập tức nhẹ nhàng thở ra, ngữ khí nhất thời thoải mái lên: “Anh nên nói sớm nha ~ Người ta còn tưởng rằng gọi sai số rồi đó.” Dừng một chút, bên kia như là đang ngượng ngùng, “Cái kia… Có khả năng anh đã không, không còn nhớ rõ em, nhưng em vẫn chưa từng quên anh… Em là —— là —— “

Cận Tiêu ngồi xuống sô pha ôm cánh tay chờ người kia nói tiếp.

Không ngờ bên kia “Là” nửa ngày cũng chưa nói xong, đến cuối mới che mặt lí nhí, thanh âm e lệ vô cùng: “Ai nha không không, em nói không nên lời… ”

Cận Tiêu: “… …”

Sắc mặt cận tiêu lập tức đen như đáy nồi, biểu tình càng thêm lạng lẽo:” Nói không nên lời thì khỏi nói. Tôi cúp trước.”

“Đừng đừng đừng đừng ——” Đối phương kinh hãi, ngay sau đó hít sâu thở ra nói, “Vậy, em nói đây…”

“Nói đi.”

“Em, em nói thật đấy!”

“Nói.”

“Em…”

Cận tiêu rốt cụng bạo phát, y bực tức đã bàn trà một cái, chân va vào bàn gây tiếng “Rầm!” thật to, nghiến răng nhả ra từng chữ: ” Nhanh nói! Còn không thì cút!”

“… … Là bạn trai của anh, ” đối phương sâu kín nói, “Bạn trai cũ.”

Bạn trai cũ?

Cận Tiêu chợt sửng sốt.

Thấy y không đáp lạo, bạn trai cũ có chút ủy khuất: “Tại sao anh lại im lặng? Có phải quên em rồi không? Tiêu tiêu, anh xấu xa thật đấy, người ta chưa quên anh, anh thế nhưng đã quên người ta luôn rồi…”

Cận tiêu bị hai từ “người ta” liên tiếp tác động tới rùng mình, hốt hoảng nửa ngày mới đáp lại: “Chúng ta từng quen nhau à?”

“Đương nhiên!” Nhắc tới cái này, bạn trai cũ lại thẹn thùng, ở đầu dây bên kia xoay đến xoay đi, ” Anh còn khen bên trong em vừa chặt vừa nóng cơ mà ~ ”

Cận Tiêu khó có được khi “… … … …”

Luac này bạn trai cũ mới như nhớ ea cái gì đó, cả người càng thêm ngượng ngùng: ” … Chia tay nhiều năm như vậy, em vẫn luôn không quên được (điểu lớn) anh, em thấy anh là số 1 mạnh mẽ nhất em từng quen! ~”

Cận tiêu vốn là muốn nói gì nhưng nghe đến câu này lại đột nhiên nhớ tới câu “Vậy đến chịch em đi.” của tối hôm qua nói với Lý nhất xuyên nhất thời lại “… … … …”.

Bạn trai cũ không phát hiện ra dị thường của y, vẫn không ngừng ngượng ngùng, chốc chốc lại bụm mặt, chốc chốc lại xoắn quẩy, khoảng một phút sau mới nói tiếp: ” À ừm.. Em muốn hỏi anh một chuyện.. ”

Cận Tiêu trầm mặc một lát: “Còn yêu cậu hay không?”

Bạn trai cũ anh anh anh: “>//////<~ Không phải những lời này đâu! Là… Anh có muốn hẹn hò lại hay không?”

Cận Tiêu: “… … … … … … … … … …”

Cận tiêu cảm thấy bản thân tiêu rồi, trong chớp mắt đó y cư nhiên nghĩ tới Lý nhất xuyên, mới chia tay bạn trai xong lại nghe được lời mời ước pháo của bạn trai cũ, y cảm thấy không nên..

Cận tổng không vui.

Vô cùng không vui.

Cái cảm giác bị chọc trúng tâm sự này rất là rất là không vui.

Y nghiêm mặt, chân dùng sức đạp qua đạp lại cái bàn, trong lòng theo bản năng bác bỏ ý tưởng vừa nãy:  Sao lại không thể hẹn hò chứ? Đương nhiên là có thể được!

Tám năm làm 0 thì sao? Dựa vào cái gì bây giờ không thể làm 1 nha!

Có ai quy định tám năm 0 thì không thể làm 1 sao?

… Không có đi?

Cho nên y đương nhiên là có thể hẹn hò!

Bên này y còn đang không ngừng xoắn xuýt giãy dụa, bên kia bạn trai cũ cũng thấp thỏm không kém, thầm nghĩ liệu mình có thẳng thắn quá không, dù sao cũng tám năm rồi, vừa liên lạc với người ta đã hỏi có muốn hẹn hò lại hay không.. nhưng mà cậu đã chờ Cận tiêu sau tám năm chia tay, lần này thật vất vả mới nghe loáng thoáng được một ít về y, nghe thấy bản thân vẫn  còn cơ hội liền muốn nắm chặc cơ hội lần này, muốn đem Cận tiêu ưu tú này trói chặt, bằng không tám năm qua cậu phải tìm ai để khóc than đây?

Hai người hai tâm tư khác nhau cùng trầm mặc một lúc, bạn trai cũ là người lên tiếng đánh vỡ im lặng trước:” Im lặng lâu như vậy.. đã có thể trả lời em được chưa?”

Y vẫn bảo trì im lặng, đung đưa chân, khó chịu đạp loạn.

Cái gì mà không thể nhận! Cái gì mà không thể nhận chứ!

Mình rõ ràng có thể đồng ý, rõ ràng!

Cận tổng day trán đứng dậy tự rót một cốc nước uống một hơi để bình tĩnh lại, thanh âm không mặn không nhạt đáp: ” Xin lỗi, mới nãy bận chút việc công ty —— có thể hẹn, cậu cho tôi thời gian đi.”

Lời vừa dứt lại nghe một tiếng “Cạch” cửa mở ra, Cận tiêu hơi hơi nghiêng mặt liền thấy Lý nhất xuyên tay cầm túi đựng đồ thật to đứng ở huyền quan, sắc mặt không biểu tình gì nhìn y.

Mãi mới xong:(( edit trên phone khó thật đấy huhu
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Lúc bốn giờ sáng Lý Nhất Xuyên đã tỉnh, Cận Tiêu vừa mới nằm xuống không bao lâu thì hắn đã thức.  Hắn ngay cả tắm cũng không kịp, lấy một ổ bánh mì Cận Tiêu ăn dở bỏ trong tủ lạnh cắn một miếng liền vội vàng đi gặp mẫu hậu đạo nhân – người sau khi biết hắn chia tay liền vui phấp phới như năm mơi về.

Mẫu hậu nhìn hắn, khuôn mặt mang sắc xuân dào dạy vui vet nói: “Đẹp trai hơn rồi, đẹp trai hơn rồi nha, chịu nghe mẹ là đẹp ra ngay.”

Lý nhất xuyên buồn ngủ mông lúc đáp ” Vâng “, rũ mặt, như có như không nhai bánh mì, mãi lúc sao mới phải ứng kịp: ” Mẹ nói cái gì? ”

” Đương nhiên là nói chuyện con chia tay Cận tiêu nha ~  ” Mẫu hậu càng nghĩ càng vui vẻ, chọn đại một băng ghế bên đường rồi kéo Lý nhất xuyên ngồi xuống, dò hỏi con tim của hắn, ” Ai, mau nói mẹ nghe, tại sao con lại nghĩ thông suốt rồi? ”

Lý nhất xuyên ngẩn người, chậm nhịp hỏi: ” Nghĩ thpong suốt? ”

” Con đùa mẹ à? ” Mẫu hậ đại nhân bất mãn, ” Ý là sao con lại nghĩ choa tay với Cận tiêu đấy! ”

” À, việc này ạ…. ” Lý nhất xuyên rũ mắt, chậm rã cắn một miếng bánh, ngữ khí thản nhiên, ” Con không hề nghĩ muốn chia tay em ấy”

Mẫu hậu đại nhân: “…”

Lý Nhất Xuyên: “Chỉ là đùa em ấy một chút thôi.”

Mẫu hậu đại nhân: “… …”

Mẫu hậu đại nhân hốt hoảng nói: “Con lấy chuyện chia tay ra đùa sao?”

Lý Nhất Xuyên: “Vâng.”

“Bẩn!” Mẫu hậu đại nhân nhăn mặt, đặc biệt đau đớn mà lầu bầu, “Lòng dạ của con thật bẩn…”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Mẫu hậu đại nhân giáo dục anh: ” Tại sao con có thể lấy chuyện chia tay ra đùa chứ! Vậy quá ác đi! Nêu mẹ là Cận tiêu, khẳng định sẽ tát con một cái ngay gữa đườnh, sau đó  ném con vào phòng ngủ làm ba ngày ba đêm không cho ăn cơm, chờ con gào khóc ôm đùi nhận sai nói không dám đùa nữa mới thôi.”

Lý Nhất Xuyên: “… … … …” Từ từ, người mẹ mà sau khi hắn nói đã chia tay thì mừng như năm mới đâu rồi?

Lý Nhất Xuyên trầm mặc một hồi, nói: “ Mẹ không phải tới khuyên con về nhà sao?”

“Khuyên nhủ cái búa! Không khuyên! Sao mẹ lại có đứa con tâm bẩn như vậy! ” Mẫu hạu đại nhân thở phì phò đem túi đồ đặc sản ném vào hắn, “Trở về đư cho tiểu Cận, nói mẹ đặc biệt bay qua đưa cho nó! Bảo nó ăn cho béo một chít, đừng có già rồi mà còn như trẻ con, tánh lại bij con khi dễ. ”

Lý Nhất Xuyên ôm lấy cái túi: “Vâng.”

“Vâng cái rắm, ” mẫu hâu đại nhân nói, “Đây  không có phần của con, cấm con ăn vụng.”

Lý Nhất Xuyên gật đầu: “Vâng.”

Mẫu hậu đại nhân hừ một tiếng, xoay mặt đi bĩu môi: “Đi, con đưa mẹ ra sân bay, mẹ muốn bay về.”

Lúc này trời còn chưa sáng, bốn phía sương mù bao quanh , cơ hồ nhìn không thấy người. Lý Nhất Xuyên nhìn chăm chú vào mẹ mình, trong lòng lẫn lộn, muốn nói cái gì đó, nhưng khi đến bên miệng lại biến thành: “Vâng.” Dừng một chút, anh nghiêng đầu bổ sung một câu, “Thực xin lỗi mẹ.”

Mẫu hậu đại nhân thực không kiên nhẫn đáp lại: “Con nói với mẹ lời này làm cái búa gì! Chạy trở về nói với vợ bé bỏng của con đi kìa.”

Lý Nhất Xuyên liền gật đầu, vâng một tiếng, ôm túi đặc sản vẫy xe taxi, đưa mẹ ra sân bay.

Hắn biết mục đích của mẹ khi tới, cũng biết tâm tư của bà.

Lý Nhất Xuyên không phải là cong ngay từ đầu, trước kia anh cũng có quen vài người bạn gái, cuộc sống vô cùng bình thản, không có gì đặc biệt, thẳng đến khi hắn gặp Cận Tiêu.

Đây là một câu chuyện theo khuôn cũ rích, nhưng mà lúc ấy sự thật chính là như vậy.

Đó là một buổi sáng sớm, Lý Nhất Xuyên chạy bộ xong rồi về nhà ăn sáng, cửa còn chưa kịp mở thì thấy trên đùi nặng nặng, chỉ thấy Cận Tiêu một thân đầy mùi rượu ngồi ở dưới đất, ôm bắp đùi hắn, ánh mắt thâm tình mà ướt sũng nhìn hắn, làm nũng nói: “Đừng đi… Tôi thật là khó chịu ~ “

Lý Nhất Xuyên khi đó: “…”

Sau đó tay hắn run lên, vô ý khiếm  sữa đậu nành rơi lên mặt Cận Tiêu.

Mặt Cận tổng bị bẩn cũng không sinh khí, nhưng là có chút r khuất, dùng tay lau sữa đậu nành trên mặt, rầu rĩ lên án: ” Anh bắn tôi… ”

Lý Nhất Xuyên vốn đang cảm thấy áy náy: “… … …”

Lý Nhất Xuyên trầm mặc một khắc: “… Tôi không có.”

Cận tổng lau mặt, thực không vui: “Còn nói không có! Đều bắn đầy mặt đây này!”

Lý Nhất Xuyên: “… … … … Đó là sữa đậu nành.”

Cận Tiêu sửng sốt: “Tinh dịch của anh là sữa đậu nành?”

“…” Lý Nhất Xuyên nghĩ nghĩ, vẫn là, “… …”

Hắn nghẹn nửa ngày, chỉ nghẹn ra mỗi một câu: “Bắn cậu chính là sữa đậu nành, không phải là tinh dịch.”

“A.” Cận Tiêu mờ mịt gật gật đầu, sau đó thình lình hỏi, “Kia không phải là sữa đậu nành?”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Nói như vậy cũng không sai, nhưng sao cứ cảm thấy là lạ …

Mà lúc này Cận Tiêu đã không thèm để ý cái vấn đề là sữa đậu nành hay là tinh dịch, y nhoáng đứng lên, xoay mặt ngửi một chút áo của mình, vẻ mặt ghét bỏ nói: “Thật hôi.”

Lý Nhất Xuyên không tiếp lời. Hán quay đầu, trộm nhập mật mã mở cửa.

Cận tổng hình như sau lưng có mắt, một phen nắm lấy tay đang nhập mật mã của hắn, rầm rì nói: “Không cho đi! Cho tôi chùi chùi chút đi mà ~ “

Lý Nhất Xuyên thực bất đắc dĩ: “… Không cho chùi, tự mình chùi không được sao?”

Cận Tiêu rủ mắt, biểu tình ủy ủy khuất khuất, buồn bã nói: “Đây chính là anh bắn, anh cư nhiên không cho chùi…”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Cận Tiêu: “Không, mau, chùi!”

Không có biện pháp, Lý Nhất Xuyên đành phải kéo Cận Tiêu vào trong nhà, dùng khăn mặt đơn giản thanh lý sữa đậu nành trên người y.

Chờ hắn làm xong hết thảy rồi đi tắm, cả người đã muốn mệt đến mức thành cẩu —— Cận Tiêu làm ầm ĩ, một bên muốn chùi lại một bên muốn ôm một cái, không ôm liền giận tái mặt đá hắn, chỗ nào đau hướng chỗ đó đá. Lý Nhất Xuyên nhiều lần  muốn dùng khăn mặt bịt chết y, nhưng cuối cùng vẫn nhịn lại.

Bởi vì quá mệt mỏi, Lý Nhất Xuyên ở bên trong phòng tắm ngủ đến ba giờ mới đi ra. Hắn rủ mặt, còn hơi buồn ngủ mà lau chùi thân thể, đi đến sopha nơi Cận Tiêu đang nằm, muốn  xem xem y còn làm ầm ĩ không, ai biết đập vào mắt là Cận Tiêu đang tao nhã ngồi ở trên ghế sa lông, thần sắc thản nhiên xem video hội nghị, xử lý công vụ.

Thấy hắn đến, cũng không để ý, chỉ chỉ vào vị trí bên cạnh: “Chờ một chút, cứ ngồi đó đi.”

Lý Nhất Xuyên: “… … … …” Người này là ai? Cái tên muốn ôm một cái đi đâu rồi?
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Lý nhất xuyên mặt không đổi săc, nội tâm bình lặng mà ngồi xuống bên cạnh Cận tiêu. Hắn nghiêng mặt, người tựa lên sô pha mềm mại nghịch di động, cũng không để ý đối phương dùng máy tính của hắn làm cái gì.

Ước chừng qua mười phút, cái người bên cạnh không biết là bẹnh nhân tâm thần hay là tổng tài tai to mặt lớn nào đó, rốt cục làm xong công việc khép lại máy tính, lúc đó mới nhận ra sự hiện hữu của hắn: ” Anh sao  còn ở đây? ”

Lý Nhất Xuyên dừng một chút: “… Đây là nhà tôi.”

“A, ” Cận Tiêu gật gật, chống đầu rủ mắt, đột nhiên phản ứng lại, “Vậy nó là máy tính của anh?”

“… … Ừ.”

Cận Tiêu giống như có chút đau đầu. Y xoa xoa mắt, dùng sức vuốt mặt một cái,  lúc lâu sau mới nói: “Thật ngại, gần đây bận rộn, hôm nay lại uống nhiều rượu, ký ức có chút hỗn loạn, không phiền toái đến anh chứ?”

Lý Nhất Xuyên nhìn lông mi cong cong của y, cùng với gương mặt bị vuốt quá mạnh mà đỏ lên, không biết tại sao cảm thấy có chút muốn trốn tránh, liền lắc đầu nói: “Không, không tính là qúa phiền toái.”

“Không tính là?” Cận Tiêu sửng sốt một chút, nở nụ cười.

Lý Nhất Xuyên thủy chung nghiêng đầu: “… … … Ừm, không tính là.”

Nụ cười của Cận Tiêu lập tức trở nên ý vị sâu xa.

Y mị ánh mắt, nhấc chân lên, giống như con mèo nằm dài trên ghế sa lông, lộ ra phân nửa thắt lưng gầy gò, ánh mắt vẫn không động đầy tính xâm lược nhìn chằm chằm Lý Nhất Xuyên, hồi lâu thình lình hỏi: “Anh là gay?”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Chuyện này quả thực hơi bất ngờ, Lý nhất xuyên hoàn toàn không biết nên trả lời sao cho phải.

Thấy hắn không nói lời nào, Cận Tiêu tưởng là ngầm thừa nhận,dùng giọng mũi, rầm rì một tiếng thật dài: “Thật sự là vậy a?”

Lý Nhất Xuyên lấy lại tinh thần: “… Tôi không phải.”

“Không phải?” Cận Tiêu khẽ cười cười, vươn tay nắm lấy quần áo hắn, ghé vào lỗ tai hắn nói, “Không phải thì anh ôm tôi làm gì?”

Lý Nhất Xuyên: “… … … …!?”

Lý Nhất Xuyên cả người đều nổi da gà, theo bản năng muốn đẩy y ra, lại ma xui quỷ khiến chần chờ.

Cận Tiêu nghĩ rằng hắn là muốn từ chối, đầu cúi thấp, nhẹ nhàng cắn cắn áo hắn, thanh âm trầm thấp nặng nề, lộ ra sự ám muội xấu xa: “Cổ áo anh dính sữa đậu nành, phải chăng là lúc ôm tôi nên mới bị cọ dính đi? Tiểu bại hoại khẩu thị tâm phi.”

Lý Nhất Xuyên: “… … … … … … … … …”

Lý Nhất Xuyên hốt hoảng, hốt  hoảng hốt hoảng, thế giới nội tâm như bị sóng thần mãnh liệt quét qua.

Hơn nửa ngày hắn mới từ kinh sợ trên chín tầng mây rớt xuống, thật gian nan trở về mặt đất, sau đố cố gắng nhặt từng mảnh tam quan rụng đầy đất đắp lại lần nữa.

Hắn không ngừng lặp lại từng chữ trong nội tâm mình, không  phải…

Nhưng mà không đợi hắn nói ra Cận tiêu đã chợt buông lỏng áo hắn, ôm cánh tay nằm xuống sô pha, nhướn lông màu nói: ” Bất quá tôi không quá thích người cao hơn tôi, mang ra ngoài mất mặt không nói, chịch ở tư thế đứng cũng rất khó.”

Lý Nhất Xuyên lại “…”. Hắn nhẫn nhẫn, nhẫn không được: “Cậu suy nghĩ nhiều quá, thật sự.”

“Phải không?” Cận Tiêu chân dài run lên, ngữ khí đều là “Mau tới đánh tôi nha”, “Anh là gay rõ ràng thế kia, tình cảm này chặn không ~ nổi ~ đâu ~ “

Lý Nhất Xuyên trầm mặc, trầm mặc, lại trầm mặc, mấy chục giây sau rốt cục nói ra mấy chữ kia: “Tôi không phải gay.”

Sau đó hắn lần đầu tiên đen mặt, kéo áo Cận Tiêu, cũng không thèm quay đầu lại mà lôi tới cửa, hung hăng ném y ra ngoài.

Từ ngày đó về sau, không biết có phải là động tác ném người của Lý Nhất Xuyên rất quyết đoán hay không, chọt trúng điểm manh của Cận tổng, hay là lúc nói bốn chữ “Tôi không phải Gay.”, thanh âm rất đủ từ tính, khiến Cận Tiêu quyến luyến khó quên. Tóm lại liên tiếp vài ngày, Lý Nhất Xuyên chỉ cần vừa mở cửa ra, có thể nhìn thấy ánh mắt thâm tình như biển của Cận Tiêu.

Lý Nhất Xuyên cảm thấy phức tạp ( cùng ghê tởm).

Hắn cũng nghĩ nói đạo lý với đối phương, nói cho y biết mình không phải gay, ai biết đối phương căn bản không thèm để ý, ngược lại không biết xấu hổ mà phụ họa: “Thật đó, tôi cũng không phải đâu.”

Lý Nhất Xuyên: “…”

Cận Tiêu: “Nếu cả hai đều không phải, vậy thì kết giao bằng hữu đi.”

Lý Nhất Xuyên: “… Ha hả.”

Cứ như vậy ngày qua ngày, rồi một tháng, rồi lại một năm, Cận Tiêu thủy chung gió mặc gió, mưa mặc mưa mà lắc lư ở trước mặt Lý Nhất Xuyên, thẳng đến khi có một ngày y không tới nữa, mà trong tim Lý Nhất Xuyên đã ức chế không nổi trở nên tê rần, cảm thấy có cái gì đó vô cùng nóng bỏng bỗng nhiên xâm nhập vào tim. Hắn mới biết được, chuyện xấu.

Thói quen so với trời tính còn ghê gớm hơn —— Cận Tiêu rõ ràng am hiểu sâu đạo lý này. Y dùng thời gian một năm  khiến Lý Nhất Xuyên trở nên quen thuộc với mình, rồi lại không lưu tình chút nào mà bỏ đi, cái này so với trực tiếp nói với anh “Tôi yêu anh” còn khắc sâu hơn gấp trăm lần.

Lý Nhất Xuyên căn bản không có khả năng kháng cự, cũng đã hãm sâu.

Mười lăm ngày sau, Cận Tiêu áo mũ chỉnh tề, một lần nữa xuất hiện trước mặt Lý Nhất Xuyên.

Đó là thời điểm vô cùng vi diệu: Trước đó, tưởng niệm không đủ sâu, rồi bây giờ, hồi ức lại quá dài. Cận Tiêu chọn thời gian thích hợp nhất mà gặt hái, lựa chọn xuất hiện, y tự tin lại thâm sâu mỉm cười, chờ đợi con mồi ôm chầm lấy mình.

Sau đó… y như nguyện, ừm, được bế lên.

Ngày hôm sau, lúc rời giường, đa mưu túc trí, cẩn thận, tính toán – Cận tổng trừ cảm giác thắt lưng nhức mỏi trước nay chưa từng có ra, còn cả câu nói “Tôi không phải Gay.” một năm trước của Lý Nhất Xuyên không khỏi sâu sắc cảm khái một hồi.

Mặc kệ thế nào, hai người cuối cùng cũng đến với nhau, hơn nữa còn sống với nhau rất nhiều năm.

Trong vài năm gần đây, thiên tính hoa tâm của Cận Tiêu không phải chưa từng phát tác, nhưng đều bị Lý Nhất Xuyên bất động thanh sắc mà áp chế xuống, lần nghiêm trọng nhất là lần y bị hắn dùng chuyện xuất quỹ (come out) mà trói lại bên người.

Lý Nhất Xuyên là bị Cận Tiêu bẻ cong, chuyện này vẫn luôn khiến Cận Tiêu cảm thấy rất áy náy đối với người nhà hắn, cho nên sau khi Lý Nhất Xuyên come out, y trở nên an phận rất nhiều, không trêu hoa ghẹo nguyệt nữa, chuyên tâm cùng Lý Nhất Xuyên sống qua ngày.

Nhưng hành trang trong lòng Lý Nhất Xuyên lại ngày càng thận trọng.

Hắn vừa cảm thấy mình cực kỳ ti bỉ, dùng loại này phương pháp lưu lại Cận Tiêu, lại vừa cảm thấy mình bất hiếu cực kỳ, dùng phương thức thương tổn người trong gia đình này để lưu lại người.

Mỗi lần gặp mặt mẹ đều sẽ khiến tảng đá trong lòng hắn ngày càng nặng.

Mà trong tiệc sinh nhật của ba năm trước, đó lại là cọng rơm rạ cuối cùng áp đảo con lạc đà. ( Chất từng sợi rơm lên lưng lạc đà rồi đến khi lạc đà đến cực hạn, nó sẽ bị những sợi rơm đè.)
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Sau đó, tâm tình của Lý Nhất Xuyên liền bị vây trong một loại buộc chặt, trạng thái nửa vời.

Giống như một vị lữ khách cô độc mệt mỏi đang vượt qua vách núi, rốt cục lại giẫm vào khoảng không mà phải vịn lên vách đá, mang theo một cảm giác kỳ lạ mà rơi xuống, nhưng mà khi đó, hắn lại cố tình nắm chắc một khối nham thạch cứng rắn, vì thế chỉ có thể lúng ta lúng túng mà mắc kẹt lại ở vách núi, trầm tư tự hỏi rốt cuộc mình nên sống hay chết.

Nếu như là sống, hắn phải sống như thế nào?

Nếu như là chết, hắn không phải dạng người yếu đuối đến vậy, chết đi không có chút  trang nghiêm của đàn ông tẹo nào.

Lý Nhất Xuyên không nghĩ ra đáp án, hoặc là nói hắn quá lười để nghĩ ra đáp án, hắn lựa chọn phương pháp bảo thủ nhất, bất lực nhất —— tiếp tục níu vào vách núi, chờ đợi nham thạch mòn đi, chính mình sẽ “Buông tay”.

Sau đó, một lần mắc kẹt chính là ba năm.

Ba năm đó, Lý Nhất Xuyên cơ hồ mỗi một ngày đều viết thư, cơ hồ mỗi một phong thư đều có ý muốn chia tay, nhưng không có một phong thư nào, hắn gửi cho Cận Tiêu.

Có lẽ là khó hạ quyết tâm, hoặc có lẽ là nham thạch rất cứng.

Lý Nhất Xuyên cứ áp lực như vậy, bị buộc chặt, qua ba năm.

Bất quá, có một câu nói như thế này —— “Hoài nghi là một hạt giống chỉ chực nảy mầm”, nó cần nhất đó là thời gian, cùng với sự lo sợ để nảy mầm.

Cho nên mặc kệ Lý Nhất Xuyên áp lực như thế nào, buộc chặt như thế nào, khối mầm mống này cũng sẽ nẩy mầm, tựa như sợi rơm rạ cuối cùng đem lạc đà đè sập xuống.

Đây là nhân quả, bất luận kẻ nào đều không thể vi phạm hay thay đổi luật nhân quả này.

Lý Nhất Xuyên chia tay Cận Tiêu.

Sau đó, hắn cả người buông lỏng, thân tâm đột nhiên nhẹ, trong lúc đó hắn hoảng hốt cảm thấy hết thảy đã trở về lúc ban đầu —— trở lại tám năm trước, hắn không có  ra ngoài chạy bộ, Cận Tiêu cũng không có say mà ngã vào cửa nhà hắn.

Hắn lại một lần nữa có một cuộc sống sinh hoạt bình thường, không cần lại đeo lên lưng gánh nặng.

Nhưng cái gì gọi là sinh hoạt bình thường?

Sinh hoạt bình thường nhưng lại bởi vì một câu của Cận Tiêu mà trở nên bất ổn?

Sinh hoạt bình thường sẽ bởi vì Cận Tiêu hỉ nộ ái ố, trở nên buồn vui vô thường như vậy?

Cho đến lúc này, Lý Nhất Xuyên mới đột nhiên phát hiện, hắn không có rớt xuống vực sậ, cũng chưa có trở lại thời điểm ban đầu, mà chỉ là thay đổi một loại phương thức, càng thêm dùng sức mà nắm chắc nham thạch.

Hơn nữa, lúc này đây, hắn không cách nào buông tay được nữa.

Bởi vậy hắn nói với mẹ, “Thực xin lỗi”.

Mà mẹ hắn cũng không nói gì thêm, bà giống như đã biết, Lý Nhất Xuyên triệt để không có khả năng “quay về”.

Bà đành phải bùm bùm mà loạn phê bình một trận, giống như muốn chứng minh mình đã thỏa hiệp, lại đuổi Lý Nhất Xuyên chuẩn bị đưa bà ra sân bay khỏi xe, một mình mắt không thấy tâm không phiền mà chạy xe tới sân bay.

Để lại Lý Nhất Xuyên ôm một đống lớn đặc sản, chậm rãi mà đi dạo về nhà.

Dọc theo đường đi, hắn suy nghĩ rất nhiều, bao gồm cả việc Cận Tiêu có nhào qua trao cho hắn một cái hôn sâu hay không.

Một khắc đi đến trước cánh cửa kia, hắn cảm thấy mình chờ không nổi nữa rồi.

Vì thế hắn tâm tình vui vẻ như vừa sống sót sau tai nạn, mở cửa.

Ngay sau đó hắn nghe thấy Cận Tiêu nói: “Xin lỗi, mới vừa tiếp điện thoại của công ty —— Có thể hẹn, cậu cho tôi thời gian đi.”

Hẹn?

Hẹn cái gì?

Trong lúc nhất thời Lý Nhất Xuyên chỉ nghe được một tiếng “Cách” vang lên rất nhỏ, từng sợi lý trí trong đầu hắn bỗng dưng đứt thành từng đoạn, khối mầm mống hoài nghi trong lòng kia, đã từng chết đi bỗng dưng lại sinh trưởng vô cùng lẹ.

Mắt hắn trầm xuống, vứt bỏ bao lớn trong tay, từng bước một bước đến chỗ Cận Tiêu, một phen nắm lấy điện thoại của y.

“Không cho đi.”

—-

Cận Tiêu lập tức hồi thần, nheo nheo đôi mắt, đánh giá hắn từ trên xuống dưới  hồi lâu, trở lại trên ghế sa lông nhấc chân lên: “Dựa vào cái gì?”

Lý Nhất Xuyên vẻ mặt băng giá, hầu kết khẽ nhúc nhích, làm như muốn nói cái gì.

Cận Tiêu ôm cánh tay đánh gãy lời hắn muốn nói: “Chúng ta đã chia tay, anh không có bất luận  lý do gì, cũng không có  lập trường gì quản tôi, biết không?” Y dừng một chút, giống như ngại lửa không đủ lớn, lại chêm một câu, “Cho dù là tôi hẹn người đến nhà đánh ‘pháo’.”

Lý Nhất Xuyên ngẩn ra, rũ ánh mắt, thanh âm ép tới cực thấp: “Đánh pháo?”

“Đúng vậy,đánh pháo, bạn trai cũ của tôi tới.” Cận Tiêu khẽ mỉm cười nói, nghĩ nghĩ, lại đứng lên, chậm rãi kéo gần khoảng cách của hai người, “Lại nói tiếp, anh hiện tại cũng là bạn trai cũ của tôi… Anh cũng có thể tới.”

Lý Nhất Xuyên chậm rãi nắm chặt nắm tay, thái dương ẩn ẩn xuất hiện gân xanh.

Cận Tiêu ôm cổ hắn, mặt dính sát vào nhau, giống như làm nũng mà hỏi: “Tới không? ~ “

“… Nếu không phải thì sao?” Lý Nhất Xuyên đột nhiên hỏi.

“Nếu không phải cái gì?”

“Nếu không phải ——” Lý Nhất Xuyên lại đột nhiên ngậm miệng, đem lời chưa nói xong đều nuốt lại vào cổ họng, trầm mặc xoay mặt đi, không nói một từ nào nữa.

Cận Tiêu lại tâm ý tương thông mà lĩnh ngộ ý tứ của hắn : Nếu không phải là bạn trai cũ thì sao?

Y nhịn không được đắc ý dào dạt mà nghĩ: Trong lòng anh quả nhiên vẫn là có tôi, không nói sớm là xong đó nha, thật muốn dụ dỗ anh gằn từng tiếng mà nói ra nha, thật ~ biết ~ giả ~ bộ ~

Trên mặt cố ý lộ ra một bộ dáng không hiểu, nới lỏng tay, mặt đối mặt, gắt gao nhìn chằm chằm vào mắt của hắn : “Có ý gì?”

Lý Nhất Xuyên không nói được lời nào.

Cận Tiêu quay mặt của hắn qua, lấy kiên nhẫn trước nay chưa từng có hỏi: “Anh nói ra, tôi mới hiểu được.”

Lý Nhất Xuyên như trước không nói lời nào, ánh mắt trầm xuống, sâu như đáy vực.

Cận Tiêu có chút không kiên nhẫn.

Tay y đang dần dần buộc chặt, lực đạo chậm rãi tăng lên, một tay khác cũng nắm thành quyền nhiều lần giơ lên rồi lại  buông xuống, giống như là đang áp xuống tính tình của chính mình, cũng giống như là đang tìm một nơi thích hợp, hung hăng đánh xuống.

Một giây

Hai giây.

Ba giây

…

Năm giây.

Lý Nhất Xuyên thủy chung trầm mặc.

Cận Tiêu rốt cục nhịn không được, lòng bị lửa giận đốt đến phát đau từng trận. Y đột nhiên trở tay bắt lấy bả vai Lý Nhất Xuyên đẩy hắn xuống ghế sa lông, một quyền đánh lên cằm  hắn: “Mẹ nó, nhẫn nhịn anh đã lâu rồi! Nói, mau nói!”

Lý Nhất Xuyên thình lình bị đánh, thần sắc có chút sững sờ, ánh mắt hắn kiên định lại vì bất ngờ không kịp đề phòng mà lộ ra điểm yếu ớt, nhưng thực nhanh đã bị hắn thu trở về, thanh âm trước sau như một bình tĩnh: “Nói cái gì?”

Cận Tiêu cảm thấy trạng thái của hắn có chút không đúng, đang muốn hỏi cái gì, chợt nghe hắn nói: “Được rồi, em không phải muốn biết lý do chia tay sao? —— Tôi nói cho em biết.”

Lý Nhất Xuyên chậm rãi chống thân mà đứng dậy, nương theo tư thế của Cận Tiêu, phản áp trở về: “Ba năm trước đây, em trong tiệc sinh nhật đã nói với một nam nhân rằng, em sở dĩ ở cùng một chỗ với anh, là bởi vì anh dùng chuyện come out uy hiếp em… Đúng không?”

… Đúng cái rắm!

Này là thế lào!

Y nói như thế lúc nào!

Cận Tiêu vẻ mặt âm trầm không vui, cau mày trừng hắn, trên tay dùng một chút lực vốn định áp hắn trở về, đột nhiên nhớ ra cái gì đó sửng sốt một chút, lực đạo không khỏi buông lỏng.

Lý Nhất Xuyên đối với biến hoá của y thập phần mẫn cảm: “Nghĩ ra rồi?”

Đúng là đã nghĩ ra, nhưng…”Em không có ý đó.”

Y nhớ rõ lúc ấy hình như là có một  nam nhân sáp đến gần, hỏi y tại sao lại có thể kết giao cùng một người như Lý Nhất Xuyên, còn lại là nhiều năm như vậy, y bởi vì rất bất mãn ngữ khí ngả ngớn của nam nhân kia, liền không kiên nhẫn mà trả lời một câu: “Anh ta dùng chuyện come out uy hiếp tôi, tôi đương nhiên phải kết giao cùng anh ta rồi.”

Mấu chốt ngay tại hai chữ “uy hiếp”, ý y chính xác là khoe tú ân ái a!

Vì cái gì Lý Nhất Xuyên lại lý giải kỳ quái đến như vậy?

Lý Nhất Xuyên nhẹ giọng nói: “Có phải hay không đã không còn trọng yếu.”

Cận Tiêu ngực  râm rỉ đau: ” Sao lại không trọng yếu!”

Y rõ ràng chưa bao giờ nghĩ như vậy…

Lý Nhất Xuyên không trả lời, mà là nhắm mắt lại, buông ra áp chế của Cận Tiêu, ôm lấy y, đầu đặt sau gáy y cọ cọ, một lúc lâu sau, thanh âm ép tới cực thấp mà nói: “Anh rất khó chịu.”

Cận Tiêu sửng sốt.

Hai câu này nối lại chính là: Có phải hay không đã không còn trọng yếu, anh rất khó chịu.

Y theo bản năng xoay mặt muốn đi nhìn hắn.

Lý Nhất Xuyên lại giữ  cằm của y, không cho y nhìn: “Ngay từ đầu là tôi đuổi em truy tôi, đã rất khó tiếp nhận.”

Cận Tiêu không động, mặc hắn nắm cằm mình, nguyên bản ngữ khí vừa buồn vừa lạnh lại biến thành cực mềm mà nói: “Vì cái gì?”

“Anh không biết em vì cái gì thích anh.”

“Chỉ có vậy?”

“Không… Còn có nữa.”

“Nói đi, em nghe,” Tức giận, bất mãn, buồn bực vào giờ khắc này vô cùng khó hiểu mà biến mất, tâm Cận Tiêu  trở nên thực nhuyễn thực nhuyễn, y lại lặp lại lần nữa, “Em sẽ nghe.”

Lý Nhất Xuyên trầm mặc một hồi: “Anh cũng không biết vạn nhất chúng ta chia tay, anh nên thích nam nhân hay là nữ nhân.”

Cái này quả thật có chút khó trả lời, Cận Tiêu nghĩ nghĩ, mặt cọ đến lòng bàn tay của hắn, hôn hôn ngón tay của hắn, đáp: “Tiếp tục thích em a.”

Lý Nhất Xuyên ngẩn ra.

Cận Tiêu nói: “Liền giống như bây giờ.”

Lý Nhất Xuyên sợ run thật lâu thật lâu, một lúc lâu mới nói: “Nhưng vạn nhất em không thích anh…”

“Sẽ không.”

“Vạn nhất.”

“… Thật sự sẽ không.”

“Vạn nhất.”

“… … Thật sự thật sự sẽ không! Hiện tại sẽ không nốt!”

Lý Nhất Xuyên nói: “Đó là bởi vì anh bỏ em.”

Cận tổng nghĩ thầm rằng đây là bức tôi sinh khí, y dùng lực xoay đầu, đang nghĩ muốn cắn Lý Nhất Xuyên một cái thì lúc này gáy lại đột nhiên nóng lên, giống như có cái gì đó chảy xuống.

Cận Tiêu trong phút chốc như bị bó chặt, không thể động đậy.

Một phút đồng hồ sau, y nghiêng mặt, cằm không cam lòng mà chọt chọt bàn tay Lý Nhất Xuyên, hung hăng đẩy đẩy: “Kia về sau nếu anh bỏ được em thì hẵng đi.”

Lý Nhất Xuyên dừng một chút, mang theo giọng mũi “Ừm” một tiếng: “Còn có…”

“Còn có!?”

“…”

“… … Anh nói đi.”

“Em thường xuyên tinh thần xuất quỹ (Chắc là ý muốn ngoại tình), anh lại không muốn lấy chuyện come out uy hiếp em.”

Cận Tiêu: “… … … … …”

Tinh thần xuất quỹ?

Tinh, thần, xuất, quỹ?

Cận Tiêu lại muốn bùng nổ, lúc này đây gan ruột của y đã không còn đau vì tức nữa rồi, mà là đau lòng: “Em khi nào thì tinh thần xuất quỹ chứ?“

Lý Nhất Xuyên: “Em có.”

“Có cái mông!” Cận tổng nhịn không được, chỉ có thể dùng mặt đập vào lòng bàn tay hắn, thanh âm cũng trở nên có chút ủy khuất, “Em chưa từng có a! Không phải là em chê anh già mồm cãi láo a, nhưng những thứ anh vừa nói, em, đều, không, có!“

Lý Nhất Xuyên không nói lời nào.

Cận Tiêu sinh khí trong chốc lát, vẫn là rầu rĩ thỏa hiệp: “Quên đi, không thèm so đo với anh  —— em yêu anh, qua nhiều năm như vậy em chỉ yêu mình anh, nói như vậy, anh thấy cao hứng chưa?”

“… Cao hứng.”

Cận Tiêu nghẹn khí: “Vậy anh còn lời nào muốn nói không?”

Lý Nhất Xuyên nghĩ nghĩ, chưa quên cái vấn đề bạn trai cũ kia: “Lát nữa em còn đi ước pháo nữa không?”

“Không đi!”

“Kia —— “

“Ý anh là không muốn chia tay nữa?”

Lý Nhất Xuyên gật gật đầu, chần chờ một khắc, hỏi: “Làm sao vậy?”

“Không sao!” Cận Tiêu nghiêm mặt, nói ra từng chữ, “Nhưng em không muốn hợp lại.”

Lý Nhất Xuyên có chút ngạc nhiên: “Vì cái gì?”

“Bởi vì em KHÔNG! CAO! HỨNG!” Cận tổng bị bắt ký kết một loạt hiệp ước, vẻ mặt không tốt mà nói.

“…”

Bất quá nếu có thể vì vậy mà không còn hoài nghi, như vậy cho dù tương lai tâm sinh chán ghét mà vứt bỏ, nghĩ đến cũng không có lo sợ, sẽ không bao giờ chia lìa.

Hoàn
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