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Tháng 5, năm 2055, phong cảnh tuyệt đẹp.
Trường Đại học Hoà Phong của Khu 9 một mảnh hân hoan tươi sắc, các sinh viên đều lộ ra những nét tươi cười tụ lại một chỗ, có người ngồi trong căn tin nói chuyện phiếm, có người lại ở thư viện để ôn tập bài, có những người lại đang cùng tuổi thanh xuân chơi vui vẻ trên sân thể dục.
Phòng học 2 tầng 3 của Đại học Hoà Phong lúc này lại có một lớp sinh viên đang ngồi học, bọn họ đều là sinh viên năm 3, sang năm sẽ chuẩn bị tốt nghiệp, cho nên sẽ không như sinh viên năm 2 và năm nhất, trên lớp lúc nào cũng tập trung cao độ.
Trong đó, có một nam sinh ngồi ở giữa dãy hai dễ khiến người ta chú ý.
Anh ta có một khuôn mặt mỹ mạo, hai mắt tập trung nghiêm túc nhìn lên bảng trắng, mái tóc nâu mềm mại buông xuống, làm cho người ta thật muốn chạm vào để xem sự mềm mại của nó. Anh ta cầm notebook ghi ghi chép chép, đôi môi nhếch lên, hai má cũng phiếm hồng, trông vô cùng khả ái, nhưng cũng tôn lên diện mạo đẹp.
Giảng viên ở trên bục nói thiên hoa loạn truỵ*, phía dưới các sinh viên đều cố gắng ghi chép, chỉ sợ bỏ lỡ một chút kiến thức gì, lúc này, tiếng radio phát ra thanh âm khiến các sinh viên cùng người giảng viên đang giảng bài bay nước miếng cũng phải ngước đầu nghe.
“Thông báo, toàn bộ các sinh viên đến tập hợp ở Giảng đường lớn.” Thanh âm trầm thấp khàn khàn của một người đàn ông phát ra từ chiếc radio.
Giảng viên cứng người, nhíu mày, không biết có nên giảng cho hết bài giảng hay không.
Lắc đầu một cái, người giảng viên buông tay “Được rồi, mọi người thu dọn đồ, đến Giảng đường lớn để tập trung.” Nói xong, người giảng viên khom lưng kiểm tra bài giảng trên máy tính.
Các sinh viên phía dưới vô cùng vui mừng thiếu chút nữa kinh hô lên, nhanh chóng cất máy tính và dụng cụ cá nhân, sau đó lục tục rời đi.
Vị nam sinh đẹp trai kia ngược lại không vội vã, chậm rãi thu dọn mọi thứ, mọi người đều đã đi hết, chỉ còn là người bạn của anh. Quách Tuấn Kỳ đứng ở cửa chờ anh, trên người mặc áo ca rô màu xanh cùng chiếc quần trắng, cả người toát ra một phong thái nhã nhặn.
Đuổi kịp cược bộ của Quách Tuấn Kỳ, vị nam sinh đẹp trai, cũng là Nhậm Quảng Bách cười rời khỏi phòng học.
Bọn họ cũng không biết rằng, sắp có một thứ đáng sợ đang hướng đến phía của bọn họ.
Đến Giảng đường lớn, bên trong đã đầy người, nơi đây là giảng đường lớn nhất của đại học Hoà Phong, ước chừng có thể chứa đến vạn người, sinh viên bọn họ cùng với các giáo sư cũng chỉ đến tám nghìn người, cho nên không gian không thiếu, không dẫn đến chuyện chen chúc như nêm cối.
Các sinh viên trong giảng đường chờ hiệu trưởng thông báo sự việc, đa số các radio đều rất ít được sử dụng, đại đa số đều dùng để tập, có nhân vật quan trọng nào hay sự kiện gì mới sử dụng, nhưng phần lớn là để phục vụ cho mấy chuyện náo nhiệt, cho nên mọi người đều đang thảo luận xem rốt cuộc có chuyện gì vui.
Nhưng suy nghĩ của Nhậm Quảng Bách lại đối nghịch hoàn toàn với đa số các sinh viên, anh ngồi ở vị trí khá cao, nhìn về phía bục giảng đường, các giáo sư đều mang khuôn mặt không tốt, cảm thấy trong lòng sinh hoài nghi khó hiểu, không biết chuyện gì khiến cho khuôn mặt họ trở nên nặng mề như vậy?
Bất quá cũng có thể đoán ra được, đây tuyệt đối không phải điều gì tốt, cho nên Nhậm Quảng Bách không có tinh thần đùa vui.
Quách Tuấn Kỳ ngồi bên cạnh Nhậm Quảng Bách lại giống với các sinh viên kia, cậu ta hưng phấn nhìn quanh, thỉnh thoảng lại nói vài câu với Nhậm Quảng Bách, thế nhưng Nhậm Quảng Bách chỉ trả lời lấy lệ, anh cũng không nói chuyện mấy với cậu ta.
Các sinh viên đều đến đông đủ, hiệu trưởng đứng trên bục giảng, khẽ ho một tiếng, sự ồn ã trong toàn giảng đường cũng yên ắng hẳn.
“Thông báo triệu tập các sinh viên đến đây là để mọi người chuẩn bị lên đường, hy vọng mọi người làm theo chỉ thị của các giáo sư, không được có hành động ngươi thôi ta chen.” Hiệu trưởng không hề giải thích chuyện gì, lập tức nói lời tiễn các sinh viên lên đường.
Các sinh viên chẳng hiểu gì, ở trong tình huống lúc này dần dần trở nên ồn ã, thanh âm tranh luận cũng ngày một nhiều.
Nhậm Quảng Bách nghe xong nhíu mày, quả nhiên là có chuyện xảy ra. Trường bọn họ áp dụng chế độ ở KTX, các sinh viên không được rời khỏi phạm vi của trường học, một tin tức bên ngoài cũng không có, chỉ cuối tuần mới có thể về nhà hoặc hỏi thăm một số tin tức.
Quách Tuấn Kỳ đầy mặt mờ mịt, hết quay trái lại quay phải để xem có ai lên xe hay không.
Các sinh viên không hề có động tĩnh, thanh âm lại ngày càng lớn, khiến cho khuôn mặt các giáo sư ngày một trầm, vì vậy hiệu trưởng liền quát lên.
“Đừng có ngốc ở đây nữa, mau lên xe!” Hiệu trưởng vừa nói xong liền giận đùng đùng xuống bục giảng đường rồi đi ra ngoài.
Sau đó các giáo sư khác cũng đi xuống điều khiến các sinh viên khác lên xe, các xe lớn ở trước mặt kia cũng chính là sản phẩm của khoa học kỹ thuật tiên tiến, có ba tầng xe, trước mắt chính là phương tiện giao thông mà người người sử dụng nhiều nhất.
Câc sinh viên bị hiệu trưởng nạt cho sợ hãi, nhanh chóng theo sự chỉ dẫn của các giáo sư, nhanh chóng lên xe.
Nhậm Quảng Bách và Quách Tuấn Kỳ cùng lên xe.
Nhà trường thuê gần ba mươi chiếc xe lớn, các sinh viên trước mắt ước chừng hai nghìn người, cho nên đều ở vị trí nên dưới. Trong đó bao gần một trăm học sinh trung học, họ tới quan sát trường Đại học Hoà Phong.
Hơn hai mươi mấy chiếc xe lớn trùng trùng điệp điệp rời khỏi sân trường, bắt đầu lên đường cao tốc, để rời khỏi khu 9.
Có lẽ các sinh viên còn tưởng là đang đi du lịch, tâm tình sợ hãi vừa bị hiệu trưởng doạ đã khôi phục lại không ít, người người thoải mái cười to, ngươi nháo ta lộng.
Vừa mới đến đường cao tốc không bao lâu thì bị tắc đường, Nhậm Quảng Bách phát hiện, cơ hồ các xe đều bị kẹt từ ngoài thành đến đây. Xe lớn của bọn họ từ trong thành đi ra, ngoài kia có thể thấy số lượng xe có biết bao nhiêu lớn.
Anh cau mày, trong lòng xuất hiện bất an, vài năm nay không hề có hiện tượng kẹt xe, nghiêm trọng thì cũng chỉ vài lần của hai mươi năm trước, thời điểm đường cao tốc trong quá trình tu sửa. Mà bây giờ, nguyên nhân gì gây nên chuyện này?
Tất cả cảm giác đều sinh ra thứ gì đó không tốt.
Nhìn hướng bên kia, khuôn mặt các giáo sư đều thật nặng nề, vẫn luôn bấm điện thoại, đối lập hoàn toàn với vẻ mặt khoái trá của các sinh viên.
Quách Tuấn Kỳ vỗ vỗ vai anh “Sau cậu cứ cau mày mãi vậy?”
Nhậm Quảng Bách nhìn cậu ta “Cậu không cảm thấy kỳ quái sao? Nhiều người muốn ra khỏi thành như vậy, chẳng khác gì đang cùng nhau trốn chạy.”
Quách Tuấn Kỳ nghe xong cười thành tiếng “Cậu đang đóng phim à! Chạy trốn? Khu 9 thì có cái gì nguy hiểm chứ?”
Nhậm Quảng Bách không nói gì nhìn về phía đường cao tốc, con đường này dẫn từ khu 9 đến đô thị lớn – E thị, không thể nào có chuyện ai ai cũng hướng đến E thị mà đi? Có gì đó không đúng….
Nhậm Quảng Bách không an lòng, cảnh giác nhìn bốn phía, cúi đầu xuống cầm điện thoại gọi cho gia đình.
Trường chấp nhận cho bọn họ sử dụng điện thoại di động, nhưng lại không cho phép lên mạng, chỉ có cuối tuần mới có thể lên. Bây giờ chung quanh không hề có mạng, giống như lớp lãnh đạo cũ bảo thủ của trường. Bọn họ cho rằng lên mạng sẽ ảnh hưởng đến học hành, cho nên đã nhiều năm trôi qua, cho dù có rất nhiều sinh viên tỏ ra bất mãn nhưng cũng vô dụng.
Mà di động các sinh viên dùng không thể lên mạng, giống như loại điện thoại trước đây.
Nhậm Quảnh Bách lấy điện thoại ra.
Kết nối rất lâu, nhưng không ai tiếp điện thoại, lòng bất an của Nhậm Quảng Bách lại gia tăng, gọi ra bao nhiêu cuộc, tất cả đều không tiếp.
Vừa cất điện thoại đi, chợt bên ngoài vang lên rất nhiều thanh âm, bởi vì Nhậm Quảng Bách ngồi ở tầng ba cuối cùng, cách mặt đất cũng không xa, cho nên có thể nhìn thấy bên ngoài đang xảy ra chuyện gì.
Chỉ thấy phía trước không xảy ra chuyện gì, Nhậm Quảng Bách rướn đầu ra nhìn, thì phát hiện phía trước lại có một đám người đang chạy lại đây!
Mở to hai mắt, Nhậm Quảng Bách không sao tin được, tại sao có thể như vậy, mấy người này điên cả rồi sao? Ít nhất phải đến ba bốn nghìn người chạy như điên đến đây?
Rất nhanh, những người đí liền chạy lên trước bọn họ, lướt qua bọn họ, chạy theo hướng nội thành, những chiếc xe phụ cận cũng có khá nhiều người xuống xe bắt đầu chen ngang.
Các giáo sư thấy vậy vội vàng đứng lên hô “Các sinh viên! Xuống xe! Cùng bọn họ!”
Mỗi tầng xe lớn đều có khoảng ba vị giáo sư, mà bây giờ, một vị nam giáo sư khác đứng lên thông báo cho mọi người, các vị giáo sư khác cũng lên lầu để thông báo cho sinh viên tầng trên.
Tầng thứ nhất, các sinh viên đều nghe lời của giáo sư, tất cả đều dùng hết tốc độ xuống xe, cũng đuổi kịp cước bộ của những người khác, bởi vì chỉ cần bọn họ chậm một bước thôi sẽ bị người phía sau đạp lên.
Tầng hai các sinh viên cũng bắt đầu xuống xe, nhưng có vài người không nghe lời. Ít nhất có gần một trăm người chen chúc ở tầng một đối mặt với giáo sư “Các giáo sư đừng có đùa!”
“Đúng rồi nha! Mấy người không thấy phiền sao? Gọi chúng tôi lên xe, nay lại muốn chúng tôi xuống xe, khi nào chúng tôi dễ bị ăn hiếp vậy hả?”
Ba vị giáo sư đều sốt ruột, muốn bọn họ nhanh chóng xuống xe nhưng bọn họ lại không nghe lời, bỗng một nam sinh mang kính bỗng nhiên tiến về phía trước chỉ tay lên.
Mọi người bị hành động của nam sinh hấp dẫn, chỉ thấy có mấy người chạy như điên về phía trước, một đám đằng sau đen như mực đang rảo bước hướng đến phía bọn họ. Tuy rằng hành động chậm chạp nhưng vẫn nhìn ra được hiện trạng của họ rất quái dị, thậm chí có thể dùng từ ‘Chúng nó’ để hình dung.
Mọi nhười đều không phản ứng kịp, đến cùng đó là cái gì, nam sinh mang kính mắt liền hoảng sợ hô lên “A! Xác sống!” Rồi sau đó bay nhanh xuống xe.
Những người khác sau khi nghe được, trên mặt cũng biến sắc, vội vàng lao xuống xe, chen chúc nhau, trong đó có vài nữ sinh bị chen ngã trên mặt đất, cũng bị đám người chạy như điên kia đạp cho đến chết.
Đám người vừa chạy vừa hét ‘xác sống’, những người trên mặt đất cũng chỉ có kinh hoảng hoặc khóc.
Ba vị lão sư liếc nhau, cũng vội vàng đuổi kịp, mặc kệ có sinh viên đi lạc hay không. Tài xế vừa muốn xuống xe liền phát hiện còn ba nam sinh chưa xuống xe, nhanh chóng gọi bọn họ “Mấy người còn không mau xuống xe, muốn chết sao?”
Ba người chưa xuống xe chính là Nhậm Quảng Bách và Quách Tuấn Kỳ, cùng với một nam sinh đang ngủ ở ghế đằng sau.
Quách Tuấn Kỳ nhất thời không phản ứng kịp, sau khi bị tài xế gọi cũng nhanh chóng xuống xe, vừa đến cửa liền nhớ đến Nhậm Quảng Bách, xoay người hỏi “Cậu con đứng ngây ra đó làm gì? Còn không xuống?”
Tuy rằng đám xác sống cách bọn họ còn một khoảng, một chốc cũng chưa tới được, nhưng lực công kích của chúng lại không thể đùa! Tuy rằng xác sống chỉ nhìn thấy qua TV, điện ảnh, trò chơi, nhưng mọi người đối với sự hiểu biết về bọn chúng cũng không thiếu, cắn người, đả thương người, quả thực rất khủng bố!
Nhận Quảnh Bách kỳ thật cũng muốn xuống xe, thế nhưng anh lại nhìn về phía nam sinh kia, thấy y còn đang ngủ say, có phần do dự muốn đánh thức y. Tuy rằng không biết y, nhưng chung quy cũng là bạn học, không cứu y, tâm tình anh sẽ không an tâm.
Không để tâm đến Quách Tuấn Kỳ hét to ở cửa xe, Nhậm Quảnh Bách xoay người vỗ vỗ nam sinh “Xác sống đến rồi, chúng ta cùng đi thôi!”
Nam sinh kia từ từ nhíu hai mắt, làn da trắng nõn, lông mi rất dài, thân hình thiếu niên không gầy không cao, làm cho người ta sinh ra một cỗ cảm giác. Nhậm Quảng Bách cũng không nghĩ mình sẽ nghĩ như vậy.
Chỉ thấy đối phương chậm rãi mở mắt ra, ánh mắt của nam sinh thật trong như nước, mang theo tia buồn ngủ mơ hồ, nhìn Nhậm Quảng Bách “Làm sao vậy….?”
Nhậm Quảng Bách thấy y mở mắt ra, không biết vì sao tim lại đập nhanh lên. Người này thật sự rất đẹp.
Một đôi mắt mở to với lông mi yêu kiều, chiếc mũi cao thẳng khéo léo, môi mỏng đỏ tươi, toàn thân tản khi khí tức lãnh diễm, thế nhưng trong mắt lại toát ra tia tỉnh ngủ rất mơ hồ, lại khiến anh cảm thấy thật khả ái làm sao.
Cổ họng Nhậm Quảng Bách nghẹn lại, áp chế lại cảm giác con tim đập nhanh của mình, trả lời y “Bạn học, xác sống đến đây, mau chạy thôi!”
Ánh mắt của đối phương trở nên khó hiểu, y đứng dậy nhìn xa xăm, thân nhìn cao cũng không phải cao, còn thấp hơn Nhậm Quảng Bách một cái đầu. Y nhìn nhìn phía trước, nhíu mày, sự mơ hồ trong mắt cũng biến mất, y lúc này mới thanh tỉnh.
“Xác sống?” Thanh âm của ban sinh sau khi thanh tỉnh vừa mềm mại, trong veo, thật dễ nghe.
Nhậm Quảng Bách gật gật đầu, phía sau Quách Tuấn Kỳ cả mặt một mảng xanh trắng “Còn chần chừ cái gì? Đi thôi!”
Nam sinh rũ mắt xuống, không biết đang nghĩ cái gì, một hồi xong ngẩng đầu nói “Đi thôi!”
Nam sinh kéo tay Nhậm Quảng Bách đuổi kịp bước chân của Quách Tuấn Kỳ, xuống xe.
Lúc này, tài xế đã chạy đi từ lúc nào, trên đường không lấy một bóng người, chỉ còn lại ba người bọn anh, phía sau chính là đám xác sống khiến cho người ta dựng tóc gáy.
May mà đám xác sống kia hành động không nhanh nhẹn, chậm rãi kéo thân thể nhích lên phía trước, bọn họ có cả một khoảng thời gian dài để chạy thoát.
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Ba người chạy như điên trên đường cao tốc, lúc này trên đường đều là xe đã mở cửa, hàng ghế trống rỗng, từng loạt từng loạt dừng lại, khiến người ta sinh cảm giác lo lắng sợ hãi.
Ba người, Nhậm Quảng Bách chạy cuối cùng, nam sinh chạy ở giữa, Quách Tuấn Kỳ chạy ở phía trước.
Nhậm Quảng Bách vừa chạy vừa gọi điện thoại, nhưng vẫn như trước không có ai tiếp, ngay cả gọi điện cho người anh trai ở G thị cũng không ai nhấc máy.
Bởi vì anh cũng là người thường xuyên vận động nên cũng không cảm thấy quá sức, kỳ lạ thay, vị nam sinh xinh đẹp kia rõ ràng rất giống người không vận động nhưng cũng không thấy có gì mệt mỏi, Quách Tuấn Kỳ ngược lại thở hổn hà hổn hển.
Lúc này bọn họ không nghĩ gì về việc tại sao lại có xác sống xuất hiện, chỉ biết là nếu chậm một bước thôi thì ba người đều sẽ mất mạng.
Chạy khoảng hai mươi phút trên lộ trình rốt cuộc đến được đường cao tốc, bởi vì xe lớn của bọn họ còn ở trong thành, cho nên khoảng cách đến nội thành cũng không xa. Vừa mới đến nội thành, nam sinh xinh đẹp kia liền chạy chậm lại.
Nhậm Quảng Bách thấy vậy thì khó hiểu, cũng chạy chầm chậm đến bên cạnh “Làm sao vậy?”
Nam sinh nhìn anh nói “Đi siêu thị.”
Sao cơ?
Nhậm Quảng Bách còn chưa phản ứng lại đã bị nam sinh kéo đi sang bên trái.
Đằng trước Quách Tuấn Kỳ cố ra sức chạy, nhưng đến nửa đường lại phát hiện không có tiếng động đằng sau liền quay người lại, hai người kia đều không thấy!
Quách Tuấn Kỳ sốt ruột hô to “Uy! Mấy người biến đâu cả rồi?”
Đáp lại cậu ta chỉ còn một mảnh im lặng.
Bên kia, Nhậm Quảng Bách bị nam sinh kéo vào một cái hẻm nhỏ, sau đó rẽ vào một khúc ngoặt, thấy được vài cửa hàng.
Đây là thời điểm mà bọn họ thích nhất, sẽ cùng với bạn bè đến khu phố buôn bán này.
Nhìn ngã tư đường không một bóng người, hoàn toàn khác xa với sự náo nhiệt ngày thường, trong lòng Nhậm Quảng Bách cảm thấy không thoải mái, tận thế chính là khung cảnh này sao?
Rồi sau đó, nhớ đến cái cảnh các sinh viên đang vô cùng vui vẻ nghĩ đến chuyện đi du ngoạn, cảm giác trong lòng sợ hãi, bọn họ không biết vô tri đến mức nào mới thành cái dạng như vậy?
Tất cả mọi người chạy nạn?
Nam sinh cũng không nhìn khung cảnh xung quanh, tiếp tục kéo Nhậm Quảng Bách chạy, qua một đoạn đường rồi ngừng lại chỉ vào một siêu thị “Vào đây thôi.”
Nhậm Quảng Bách nhìn siêu thị, cũng nhận ra ngụ ý của nam sinh. Tình huống bây giờ tuy bọn họ không rõ ra sao, thế nhưng việc xác sống xuất hiện sẽ gây nên rất nhiều bất tiện, điều cần giải quyết đầu tiên chính là vấn đề thức ăn nước uống.
Nam sinh thả ta Nhậm Quảng Bách ra, đi vào tìm chiếc balo, vào trong siêu thị, đến trước khu bán lương khô. Nam sinh sau khi chuẩn bị thực phẩm xong thì cầm lấy bình nước khoáng, hai chiếc đèn pin, một ít thuốc, la bàn cùng một chiếc bản đồ, toàn bộ trang bị thứ gì cũng có.
Tiếp đó y đi đến quầy, đem một chiếc radio loại nhỏ, chiếc radio này chỉ to cỡ bàn tay, rất thuận tiện và còn có thể đứng được.
Nhậm Quảng Bách cũng không nhàn rỗi, theo động tác của nam sinh, cần theo balo đến khu lương thực, cầm lấy một vài túi bích quy và lương khô, thứ gì lấy được liền lấy. Sau đó anh đến khu vật dụng cầm lấy một chiếc đèn pin, lại bị nam sinh ngăn lại.
Nam sinh vương tay lên đè tay anh lại, nhìn anh nói “Đèn pin tôi cầm rồi, anh đừng lấy nữa, thứ cần lấy là thức ăn, nước, thuốc và mấy thanh đao.”
Nhậm Quảng Bách nghe xong gật gật đầu, làm theo lời nam sinh nói, đống thứ kia đều làm đầy một balo.
Đeo balo lên vai, hai người rời khỏi siêu thị, hướng đến trường học.
Về phần Quách Tuấn Kỳ bị bọn họ quên lãng cũng không phải không có biện pháp, tìm không thấy đành phải đi tìm nơi cần đến, gặp tất cả mọi người đều là sinh viên của trường, cậu ta cũng chạy theo.
Trường học và nội thành không xa nhau là bao, ngồi xe cần mười phút, nhưng đi bộ thì khác, cần đi mất nửa giờ mới đến được.
Bất quá bây giờ đang lúc chạy nạn, tất cả mọi người cũng không dám dừng lại nghỉ ngơi, sợ chỉ cần dừng lại thôi sẽ bị đuổi theo.
Nhậm Quảng Bách và nam sinh là hai người đến cuối cùng, khi bọn họ tới nơi thì thấy trường học đã tràn đầy người, tất cả đều ngồi dưới đất nghỉ ngơi vì quá mệt mỏi!
Lúc này một người trung niên đi đến, người này Nhậm Quảng Bách biết, ông ta dạy môn Anh của trường bọn họ, Lâm giáo sư.
Lâm giáo sư nhìn bọn họ, lại nhìn phía sau hai người “Đằng sau các cậu còn có ai nữa không?”
Hai người nhìn nhau, lắc đầu, không lầm thì hai người chính là người cuối cùng, Quách Tuấn Kỳ chạy trước bọn họ, không lý do nào lại chậm hơn được?
Lâm giáo sư quay đầu, gọi người đem cổng trường đóng lại, cổng trường đại học Hoà Phong vừa cao vừa lớn, hơn nữa lại rất chắc chắn, hẳn có thể chống đỡ một khoảng thời gian.
Nhậm Quảng Bách thấy mọi người đều đang bận, cũng không quấy rầy bọn họ, cùng nam sinh đi tìm Quách Tuấn Kỳ.
Trong trường là cả một biển người tấp nập, chỉ có những lúc trường học tổ chức bán hàng từ thiện, hoặc thời điểm kỷ niệm ngày thành lập trường mới có thể nhìn thấy cảnh tượng này. Bên cạnh rất nhiều người đang trò chuyện, rất nhiều người sợ hãi.
“A Tường…. A Tường con ở đâu?” Một người phụ nữ đi xung quanh hô lớn.
“Mẹ…. Đám người đen đen vừa rồi là ai thế?” Một đứa bé được mẹ ôm trong lòng ngẩng đầu hỏi.
“Kia, kia là…. Bọn họ là người xấu! Tiểu Phong phải nhớ kỹ, không được để bọn họ bắt, nhớ chưa?” Người đàn bà ôm lấy đứa trẻ nói.
Nhậm Quảng Bách nghe được xung quanh mình nói thì nhận ra, những người lái xe đến đây chạy nạn thì không ít người biết được sẽ có xác sống đánh tới, cho nên anh muốn biết, quả nhiên, nghe thấy được tiếng của vài người trung niên.
“Mấy người nói, chúng ta ở đây có được cứu kịp thời không?”
“Hy vọng là có….”
“F thị thật là một đám hại người! Ngay cả việc phòng ngự làm cũng không tốt! Nếu không phải bọn họ thì đám xác chết kia có chạy ra đây được không?!”
“Hừ, đừng có nói bừa!”
Nghe được F thị, Nhậm Quảng Bách cứng cả người, nam sinh bên cạnh anh có chút buồn bực nhìn anh, vỗ vai anh “Làm sao?”
Nhậm Quảng Bách phục hồi tinh thần, tỏ ra sốt ruột. Anh rất sợ hãi, tay run nhè nhẹ cầm chiếc điện thoại, liều mạng gọi về nhà, nhưng vẫn không ai tiếp.
F thị…. Cha mẹ anh đều ở khu 11, ngay bên cạnh F thị…. Đám xác sống kia đã đến khu 9, vậy chắc chắn có qua khu 11…
Thấy được cảm xúc của Nhậm Quảng Bách, nam sinh vỗ vỗ đầu anh, lạnh giọng mở miệng, “Anh bình tĩnh chút, không có chuyện gì đâu.” Vừa nói vừa cầm lấy tay anh.
Nhậm Quảng Bách lúc này mơi khô phục chút lý trí, ngẩng mặt lên nhìn nam sinh, trong măt đều là hy vọng “Cha mẹ tôi…. Sẽ không có chuyện gì, đúng chứ?”
Nam sinh mang theo ánh mắt kiên định nhìn anh, gật đầu “Nhất định.”
Không biết vì sao, dù biết nam sinh chỉ đang an ủi anh nhưng cũng đủ khiến Nhậm Quảng Bách an lòng, đối với việc của cha mẹ anh cũng không sợ nữa.
Nhậm Quảng Bách miên cưỡng cười cười, hỏi y “Đúng rồi, còn chưa biết tên họ của cậu là gì?”
Chạy cùng nhau suốt một đường mới hỏi tên người ta, mặt mày có chút hồng.
Nam sinh kia cũng không thấy lạ gì, mở miệng “Tôi tên Nhan Hàn.”
Nhậm Quảng Bách gật đầu, tên nghe rất êm tai, đáp “Tôi tên Nhậm Quảng Bách.”
Hai người lúc này mới chính thức quen nhau, bọn họ không biết, sự cố gặp nhau kỳ diệu này, lại là một đời gắn bó.
Tìm một lúc lâu rốt cuộc thấy Quách Tuấn Kỳ, Nhậm Quảng Bách bất đắc dĩ thở dài “Tìm cậu thật quá lao lực.”
Quách Tuấn Kỳ ném đi vẻ nhã nhặn bề ngoài, tạc mao nói “Các cậu còn dám nói! Còn không phải các cậu đột nhiên biến mất hay sao!?” Nói xong nhìn về phía Nhan Hàn “Đúng rồi, còn chưa giới thiệu, tôi tên Quách Tuấn Kỳ.”
Nhan Hàn gật đầu “Nhan Hàn.”
Quách Tuấn Kỳ cũng không ngờ đối phương lãnh đạm như vậy, xấu hổ cười cười “Ách, chúng ta nên làm cái gì bây giờ?”
Vừa nói xong, bên cạnh chợt có người lớn tiếng “Có xe lớn đến.”
Ba người đồng thời nhìn về người vừa cất âm, đó là một nam tử xa lạ, gã một mặt tươi cười chỉ vào chiếc xe lớn. Những người khác nhìn về phía gã, bất đắc dĩ đáp “Có xe lớn thì như thế nào? Chúng ta bây giờ ra cũng không được.”
Nam tử xa lạ lắc đầu “Không không không, chúng ta có tể đi cổng sau trường học, đi đường nhỏ đến E thị! E thị có một cánh cổng lớn, đảm bảo có thể bảo hộ chúng ta an toàn! Hơn nữa bên trong còn có đội cảnh vệ cùng quân đội, so với chung ta thì việc cứu viện tốt hơn.”
Đề nghị này được rất nhiều người tán đồng, Quách Tuấn Kỳ khó hiểu nhìn về phía Nhậm Quảng Bách “Là có ý gì?”
Nhậm Quảng Bách thở dài “Cậu không hiểu sao? Cửa sau của trường chúng ta có một con đường nhỏ thông đến đại lộ, đi đến E thị, tuy rằng sẽ phải hao phí chút thời gian thế nhưng đường cao tốc lúc này không thể đi được, con đường đó có lẽ tạm ổn.”
Vài thập niên gần đây thế giới đã thay đổi lớn, các quốc gia đã thống nhất chia thành bảy cường quốc, bọn họ lúc này đang sống tại R quốc.
Trong R quốc có tám thành phố lớn tên từ A đến G, phụ cận mỗi thành thị đều là hai khu, từ khu 1 đến khu 16 phân ra, mà nơi bọn họ cần đến chính là E thị phụ cận, cũng thuộc quản lý của E thị.
Từng thành thị đều có tường thành và cổng ra vào lớn, muốn từ ngoài tập kích thật rất khó khăn, cho nên bọn họ mới nghĩ đến việc đào vong E thị.
Nhan Hàn ở một bên mặt không chút thay đổi nghe radio, y hờ hững không thèm để ý xung quanh.
Mọi người tiến hành bỏ phiếu, trong đó có một nửa là người ngoài đồng ý lên xe lớn đào tẩu, thế nhưng xe lớn kia chỉ đủ mấy gian, đám sinh viên nếu đi vào chỉ sợ không đủ chỗ. Mà mỗi gian xe chỉ đủ cho 100 người, chen lấn lắm thì cũng chỉ đủ 150 người, xe có lớn thế nào thì mỗi lần đi cũng chỉ cho một ngàn người ngồi trái ngồi phải. Thế nhưng hiện trường lúc này nhìn ít nhất cũng đến 4, 5 ngàn người, làm sao cho đủ chỗ đây?
Vậy nên, có người đề nghị đi qua đi lại mấy chuyến, có thể đi bao nhiêu được thì cứ đi.
Nhưng, có ai lại nguyện ý ở lại đợi?
Từ con đường nhỏ đi ra ngoài, đi lên đại lộ, đi đến E thị, một chuyến cần đến hơn 2 tiếng đồng hồ, đi qua đi lại cũng tốn đến 5 giờ, số người bị lưu lại đây có thể chịu được sao?
Huống chi một chuyến nhiều nhất 1 ngàn người, bọn họ có đến 4 ngàn người, ước chừng cần đến 4 lần đi lại, ai sẽ ở lại đến cuối cùng? Ai cam đoan là họ có thể trở về đây được?
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Mọi người trong lòng đều biết rõ, chỉ trầm mặc.
Lúc này, người đàn ông xa lạ kia vẫn không buông tay, lại đề nghị “Không bằng như vậy đi, trước hãy để người già trẻ nhỏ và phụ nữ lên chuyến thứ nhất, đàn ông chúng ta ở lại chờ, những người trẻ đợi lượt xe sau, thế nào?”
Mọi người vẫn không đáp.
Ở đây có hơn một nửa là học sinh, tất cả đều là sinh viên Hoà Phong, mọi người đều đợi? Không phải để bọn họ ở đây chờ chết hay sao? Nhỡ đâu xe không trở lại thì sao?
Trầm mặc một chút, sau đó vang lên âm thanh.
“Không làm như vậy, để một người một nhà lên xe trước, gia đình bị tách ra, không phải rất tàn nhẫn sao?”
Bên cạnh liền có người nói “Ai u! Ở đây có ai là không có người thân? Người thân của mình thì cứu? Phải để người thân ở lại đây chờ ư?”
“Mấy người già cũng đừng lên xe nữa….. Dù sao sống cũng chẳng còn bao lâu….” Một người đàn ông trung niên mặc tây trang mở miệng, gợi nên bao nhiêu phẫn nộ.
“Ông vừa nói cái gì!?”
“Không ngờ! Nhìn hắn một thân y quan như vậy, không nghĩ tới lại là một kẻ vô liêm sỉ!”
Càng thảo luận càng kịch liệt, mọi người ngươi không nhường ta, ta cũng không nhường ngươi, rõ ràng là người cùng một thành phố, rõ ràng có người là bạn bè của nhau, rõ ràng cũng có người là đồng nghiệp, quen biết nhau, nhưng lúc này còn có ai nói được lên chút tình cảm, làm cho mấy đứa trẻ có đứa cũng không buông tha, tỏ vẻ tàn nhẫn, khiến chúng có bị ăn thịt cũng không liên quan.
Đây chính là hiện thực sao?
Nhìn đám người ầm ĩ kia, Nhậm Quảng Bách và Quách Tuấn Kỳ không tin vào mắt, bọn họ không ngờ rằng, cái chữ ‘nhân tính’ khi đứng trước mặt ‘sống sót’ đều trở nên không còn tồn tại.
Thật đáng sợ.
Đột nhiên một người đàn ông trung niên ôm một đứa bé gái nhằm chạy đến chiếc xe, những người khác thấy vậy cũng thôi cãi cọ, tất cả đều chạy về đó chỉ để chiếm lấy một vị trí.
Nhậm Quảng Bách cùng Quách Tuấn Kỳ ngẩn người, Nhan Hàn chọc chọc cánh tay của Nhậm Quảng Bách “Anh không đi sao?”
Nhậm Quảng Bách lúc này mới hồi phục tinh thần, nhìn đám người ngươi chen ta chen kia, nuốt nước miếng “Không.”
Vừa nói xong, chỉ thấy vị lão già đang chen lấn bị xô ngã trên đất, tiếp đó bị đạp đến chết.
Nhậm Quảng Bách mở to hai mắt, theo bản năng đi về phía trước muốn cứu lấy lão già, nhưng lại không thể đi tới. Chờ cho đến anh phá được tầng tầng người kia thì đã thấy lão già ở một chỗ khác, lúc này đã chết.
Nhậm Quảng Bách sờ sờ thi thể băng lãnh, trên mặt thi thể đều là máu, giương hai mắt, đầy ý tứ hàm xúc chết không nhắm mắt.
Nhan Hàn và Quách Tuấn Kỳ từ phía sau đuổi tới, lúc này đám người đã thiếu rất nhiều, tất cả vẫn đều nhằm lấy hướng xe mà chen.
“Quảng Bách, chúng ta dù không cần cũng phải đi….” Quách Tuấn Kỳ tuy rằng cảm thấy khổ sở nhưng hiện tại đâu ai cho phép họ từ bi, ngươi giúp người khác, tiếp theo đó thì cũng đến lượt ngươi bị giết chết thôi.
Nhan Hàn vẫn làm mặt không chút thay đổi, hạ thấp người vỗ vai Nhậm Quảng Bách “Có đi không?”
Nhậm Quảng Bách lấy lại tinh thần, gật gật đầu, thanh âm cũng mang theo giọng mũi “Được, chúng ta cùng lên.” Anh biết rõ thế cục hiện tại, anh dù muốn cũng không thể làm, chỉ có thể vươn tay giúp lão già đó nhắm hai mắt lại, ít nhất không phải mở to mắt mà chết.
Đứng lên, Nhậm Quảng Bách hướng Nhan Hàn và Quách Tuấn Kỳ gật gật đầu, cảm thấy đã được, không ngờ bên trong xe phát ra thanh âm lớn.
“Đừng chen nữa! Mọi người dừng mọi động tác cho tôi!”
Bởi vì thanh âm này vừa lớn vừa hung, mọi người theo bản năng dừng động tác lại, nhìn về phía người vừa khởi xướng.
Chỉ thấy trên người nọ một thân áo hồng, mắt sáng quắc, trên thân thể lộ ra đầy vết xăm, diện mại hung ác, mọi người đều sợ.
“Mọi người trở lại vị trí cũ cho tôi, từng người từng người lên xe! Người già, trẻ nhỏ và phụ nữ lên xe trước! Đàn ông chúng ta lưu lại chờ đợi chuyến xe kế tiếp!”
Một mệnh lệnh chẳng những khiến mọi người phân tranh, cũng phần nào để họ thanh tỉnh lại, rất ngiều người lúc này quay đầu mới thấy, trên đất đầy những thi thể, có nam có nữ, có trẻ nhỏ và người già.
Nhẫm đạp lên nười khác để lên được xe, phần lớn đều cảm thấy áy náy, nhưng tất cả đã quá muộn.
Tiếng khóc la, tiếng gào đầy bi thương, người khóc la đều có người thân là người đã chết.
Thật vất vả mới thoát khỏi miệng xác sống, không ngờ lại chết dưới chân của đồng loại.
Người đàn ông áo hồng tức giận mắng, trở lại bãi đất trống đứng, cũng chính là người đã để người già trẻ nhỏ phụ nữ lên xe, nhưng bởi vì sự kiện nhẫm đạp này, người già trẻ nhỏ phụ nữ đứng mũi chịu sào, người ngã xuống trước cũng là bọn họ, cho nên số còn lái sống sót cũng không bao nhiêu.
Sau khi đưa bọn họ lên xe, còn có hơn 400 vị trí cho đàn ông lên, vốn dĩ chuyến xe này là dành cho người già trẻ nhỏ và phụ nữ, nhưng bây giờ còn thừa lại rất nhiều vị trí.
Xe đã được ngồi đủ, người đàn ông áo hồng ra hiệu lái xe. Từ cửa sau đi lên tiểu lộ.
Xử lý xong việc chen lấn trên xe, kế tiếp chính là đống thi thể trên mặt đất.
Ở lại lúc này chỉ còn có đa số là sinh viên và một số người đàn ông trưởng thành, mọi người vừa hối hận vừa xúc động, phân nhau đem thi thể, đào lấy hố rồi mai táng họ.
Nhậm Quảng Bách và Quách Tuấn Kỳ đều tham gia đội chôn cất, nhưng Nhan Hàn không quan tâm, vẫn nghe radio như trước, chỉ là lúc này đem nó mở ra, để xem có thể nghe được tin tức bên ngoài hay không.
Buổi chiều đó, mọi người đều đem thi thể mai táng hết, cũng đều tự tìm lấy một nơi để ngồi nghỉ.
Người không nhẫm đạp chen lấn thì châm chọc mấy người tham gia chen lấn kia đang hối hận. Mấy người kia lúc này ăn năn cúi đầu xuống, không dám nói lời nào, bọn họ biết mình ngu muội, vì hai chữ ‘sống sót’ mà đi xuống.
Vốn có đến 4000 người, chết hơn ngàn người, lưu lại đây lúc này chỉ còn hơn 2000 người mà thôi.
Bọn họ lúc này vẫn muốn tranh đoạt lấy vị trí lên xe tiếp theo.
Nhưng dù thế nào cũng không dám đoạt.
Nhậm Quảng Bách và Quách Tuấn Kỳ rửa tay xong thì đi đến bên người Nhan Hàn.
Nhan Hàn tắt radio đi, vì vốn không nhận được tin tức gì, đưa tay mở balo ra lấy một túi bánh quy cùng một chai nước đưa cho Nhậm Quảng Bách “Ăn đi.”
Nhậm Quảng Bách gợi khoé môi cười cười, nhận lấy, mở ra đưa cho Nhan Hàn và Quách Tuấn Kỳ.
Quách Tuấn Kỳ thấy balo lớn của hai người đều đầy đồ, hâm mộ không thôi “Mấy người vừa rồi là vừa đi mua cái này cái nọ sao?”
Hai người đồng thời gật đầu, Nhậm Quảng Bách mở miệng nói “Sao nào? Không ăn? Không ăn thì đưa đây.” Làm bộ muốn cầm lại, Quách Tuấn Kỳ nhanh tay cầm lấy mấy chiếc bánh quy “Đừng, muốn chứ! Muốn chứ!”
Ba người ngồi ở góc hẻo lánh vừa ăn vừa nói chuyện.
Quách Tuấn Kỳ nhìn về phía hai người trầm mặc, trong lòng có chút sáng tỏ, khó trách sao bọn họ nhanh hợp phách như vậy, hoá ra đều là người ít nói!
Nhậm Quảng Bách tuy rằng giỏi thể thao, dương quang soái khí, đối xử với ai cũng nho nhã lễ độ, nhưng chỉ có Quách Tuấn Kỳ biết bạn mình, kỳ thật anh là một người vô cùng im lặng, khi một nhóm người bọn họ đùa giỡn, anh sẽ chỉ ngồi một bên nhìn họ mỉm cười, hỏi anh vì sao không tham gia với mọi người, anh chỉ trả lời “Nhìn các cậu chơi được rồi.”
Thật khiến người ta không còn gì để nói.
Về phần Nhan Hàn…..
Quách Tuấn Kỳ nhíu mày, người này cậu ta thực sự chưa nghe qua bao giờ, về đạo lý, người đẹp như vậy sẽ không phải kẻ trầm mặc vô danh chứ? Cũng thật kỳ quái! Nhưng cậu ta lại cùng người này ở trên xe, không thể có chuyện bọn họ không phải bạn học được.
Quách Tuấn Kỳ nghĩ thật lâu, nhưng vẫn không có đầu mối, cậu ta lắc đầu, không nghĩ nữa, phí não quá.
“Các cậu vẫn muốn lát nữa tranh giành tiếp hay thế nào? Tớ và các cậu ở với nhau, đừng bỏ lại mình tớ được không!?” Quách Tuấn Kỳ hỏi.
Nhậm Quảng Bách đang cầm điện thoại thử gọi lại, kết quả vẫn không có tín hiệu, xem ra bên điện tín cũng gặp nguy hiểm rồi. Nghe được lời của Quách Tuấn Kỳ, lúc này mới hồi phục tinh thần, nhớ tới bộ dạng Quách Tuấn Kỳ một bộ nước mắt nước mũi kia liền muốn cười, trong lòng không còn lo lắng.
Nhậm Quảng Bách cười cười, “Tiếp theo tranh giành chắc chắn cũng chỉ là ngươi chết ta sống, vẫn là chờ chuyến kế đi.”
Quách Tuấn Kỳ gật đầu, Nhan Hàn vẫn không thay đổi, ngồi ăn bánh.
Nhậm Quảng Bách thấy hai người họ không có dị nghị gì thì nhăn mi lại “Các cậu muốn đi theo tôi sao?”
Quách Tuấn Kỳ kinh ngạc nhìn về phía anh, Nhan Hàn lúc này mới phản ứng, cũng nhìn anh.
“Khoan đã! Ý cậu là chúng ta không đi cùng nhau sao?” Quách Tuấn Kỳ khó hiểu, thò ngón tay chỉ ba người.
Nhan Hàn nhìn Nhậm Quảng Bách, trong mắt hiện lên tức giận.
Nhậm Quảng Bách khó xử nói “Nhưng mà…. Có chuyến thứ ba hay không vẫn còn là ẩn số, nếu xe không tới….”
Quách Tuấn Kỳ khoát tay “Tóm lại là tớ đi cùng cậu!”
Nhan Hàn vương tay đánh lên cánh tay Nhậm Quảng Bách, Nhậm Quảng Bách đau đến mức khuôn mặt đẹp trở nên vặn vẹo, hít sâu một hơi “Cậu làm gì….”
Nhan Hàn trừng mắt với anh, cả người tản ra bốn chữ ‘Tôi tức giận’, nói “Anh muốn bỏ tôi?”
Nhậm Quảng Bách nghe được lời này mà tim đập nhanh hơn, cái này gọi là gì vậy? Cái gì mà bỏ y, bọn họ cũng đâu phải cái loại quan hệ này….
Nhan Hàn cau mày “Là anh kéo tôi đến đây, cho nên anh phải phụ trách tôi.”
Gì?
Nhậm Quảng Bách không ngờ lại biến thành cái loại này, nhưng mà trong lòng vẫn rất vui, hai người kia đều tín nhiệm mình, được tín nhiệm, rất tốt biết không?!
Nhậm Quảng Bách thở dài “Được rồi, về sau chúng ta sẽ đi cùng với nhau, cùng nhau sống sót dưới tận thế.”
Quách Tuấn Kỳ gật đầu, mặt tươi cười.
Nhan Hàn lúc này buông lỏng mày, sắc mặt tốt lên không ít, gật đầu “Ưm.”
Nhậm Quảng Bách bất đắc dĩ.
Hoàn chương 3
Haki: Thỉnh lược mấy lời nói của tác giả, bả nói toàn chuyện không liên quan.
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Ba người ngồi ở một góc ăn bánh quy, rất nhanh đã gợi sự chú ý của mọi người, tuy rằng cũng khá nhiều người mang theo thức ăn bỏ chạy, nhưng thời điểm bỏ xe ở lại, rất nhiều thức ăn ở trên xe không lấy kịp, cho nên đại đa số người đều đã đói bụng cả rồi.
Người xung quanh tuy rằng rất muốn cướp thức ăn của bọn họ, nhưng nhớ đến bi kịch tranh đoạt vừa rồi, bọn họ không dám hành động thiếu suy nghĩ, đói thì đói, cùng lắm là tìm chút thức ăn ở trường, chẳng lẽ không có căn tin?
Bởi vậy, không ít người lục tục tời đi thăm dò bốn phía.
Ba người không quan tâm đến người khác, thản nhiên ăn uống và nói chuyện phiếm. Đột nhiên, có vài người mặc áo t-shirt, quần đùi rộng, mái tóc đủ màu lục lam đỏ hồng đi đến, nhìn đã thấy rất hỗn độn, mặt còn vô cùng hung ác.
Đi đến trước mặt ba người, bởi vì cả ba ngồi trong góc, cho nên bọn họ hỗn hỗn tiến đến đã đem cả ba vây lại.
“Chào bạn học!”
“Không ngờ nha! Bánh quy chocolate kìa!”
“Đưa cho bọn ta một chút đi bạn học!”
“Có bánh mì không? Tốt nhất là đưa hết đây đi!”
Bốn người vừa nói vừa cúi lưng gây cho ba người áp lực, thế nhưng Nhậm Quảng Bách không chú ý tới đám người này, Nhan Hàn không thèm nhìn, chỉ có Quách Tuấn Kỳ tương đối kinh hoàng, thế nhưng thức ăn cũng không phải của cậu ta, cậu ta dù sợ cũng có thể làm gì?
Nhậm Quảng Bách ăn bánh quy, nhìn Nhan Hàn, người này thật là bình tĩnh, làm giống như chẳng có chuyện gì ảnh hưởng đến y.
Không đúng, Nhậm Quảng Bách nhớ tới vừa rồi Nhan Hàn mang bộ dạng căm tức trừng anh, cảm giác có chút buồn cười, khoé miệng câu lên, người này lúc giận giữ có bộ dạng rất khả ái.
Bốn tay côn đồ thấy ba người kiêu ngạo như vậy thì rất tức giận, muốn cho bọn họ chút giáo huấn, muốn giơ chân lên đá họ thì lại bị thanh âm một người đánh gãy.
“Các vị, có thể thương lượng chút không?”
Năm người đi đến, trong đó người đi đầu mặc áo sơ mi trắng hoà với chiếc quần đen dài, ngũ quan hắn tuấn lãng khiến người ta không thể bỏ qua, mà trên người hắn tản ra khí thế, khiến cả đám côn đồ lúng túng.
Nhậm Quảng Bách nghe thấy thanh âm thì ngẩng đầu lên, người này anh biết, hắn thường xuyên xuất hiện ở các hoạt động, hắn ta là hội trưởng hội học sinh đại học Hoà Phong – Lưu Triệu, năm nay là sinh viên năm tư, bọn họ ở cùng khoa.
Quách Tuấn Kỳ nhìn thấy hội trưởng ra mặt giúp, lá gan to lên. Đứng dậy đối mặt với đám côn đồ, kiêu ngạo nói “Hừ! Các người ra lệnh cho ai!? Nói cho các người biết, đó chính là hội trưởng hội học sinh, bốn người đi đằng sau là thành viên hội học sinh, có ba người trong đó là người của hắc bang a!”
Bốn tay côn đồ thấy bọn họ người đông thế mạnh, lúc thấy Quách Tuấn Kỳ nói thì cành túng, khúm núm lưu lại mấy câu cảnh cáo “Chúng mày, chúng mày nhớ kĩ cho tao!”
Bốn tên kia đi rồi, Quách Tuấn Kỳ mới hết giận, cảm giác rất uy phong, quay người nhìn hội trưởng, “Vừa rồi thật cảm tạ anh, Lưu hội trưởng!”
Hội trưởng Lưu Triệu cười, gật đầu tỏ vẻ đáp lời, tiếp sau đó hạ thấp người, nhìn hai người Nhậm Quảng Bách “Bạn học Nhậm, có muốn gia nhập với chúng tôi không?”
Nhậm Quảng Bách lúc này mới nhìn về phía mấy người hội trưởng, trầm mặc một lát rồi nhìn Nhan Hàn.
Gia nhập và hành động với Lưu Triệu không phải chuyện gì xấu, ở trường Lưu Triệu nổi tiếng văn võ song toàn, các khoá thể thao đều xuất sắc, thêm nữa đằng sau hắn lại có đến ba cái hắc bang, nếu như có gặp được đám xác sống, không chừng còn có thể ngăn lại.
Đừng nói đến Quách Tuấn Kỳ, thế nào cũng sẽ đáp ứng, nhưng Nhan Hàn thì không xác định được.
Cũng không phải Nhậm Quảng Bách tự kỷ, mà anh vừa phát hiện, lúc y đáp lời anh, ngữ khí của Nhan Hàn có thể gọi là bình thường chút, nhưng khi Quách Tuấn Kỳ hỏi thì giọng y lại rất lạnh lùng, cũng kiệm lời kiệm chữ.
Cho nên Nhậm Quảng Bách suy đoán, Nhan Hàn có lẽ cũng không hề thích đi cùng đám người này?
Tuy là anh và y cũng chỉ quen nhau có nửa ngày.
Nếu như Nhan Hàn không muốn gia nhập nhóm Lưu Triệu, anh sẽ cự tuyệt, cho nên anh nhìn về phía Nhan Hàn.
Nhan Hàn cũng phát hiện ánh mắt của Nhậm Quảng Bách, quay đầu nhìn anh lắc đầu, sau đó không nói gì cúi đầu ăn bánh.
Nhậm Quảng Bách thấy vậy thì hiểu ngay, được, dù sao ít người cũng có chỗ tốt. Quay đầu nhìn về phía đám người Lưu Triệu, nói với hắn “Không, ba người chúng tôi như vậy là đủ, cảm ơn ý tốt của mấy người.”
Kỳ thật Nhậm Quảng Bách biết rằng, nếu không phải mơ mộng đến hai cái balo to đùng trên vai Nhan Hàn và anh thì hội trưởng cũng sẽ không đến muốn bọn họ ra nhập.
Lưu Triệu thấy vậy cũng không miễn cưỡng, mang theo nụ cười “Cũng được, các cậu nếu đã có chủ ý thì dù tôi nói gì cũng không đổi.” Nói xong đứng lên, quay về hướng Quách Tuấn Kỳ gật gật đầu, mang theo bốn người đi.
Đi rồi nhưng trừ hội trưởng ra, bốn người kia đều đưa mắt nhìn Nhan Hàn, hơn nữa trong mắt đều mang theo ý nghĩ bất đồng, trong đó có hai người mang theo bất mãn, hai người còn lại mang ánh mắt hiện lên dục vọng trần trụi.
Đương nhiên, ánh mắt của bọn họ rơi trên người Nhậm Quảng Bách, điều đó khiến anh nhíu mày, nhìn sang Nhan Hàn lại có chút đăm chiêu.
Quách Tuấn Kỳ thấy năm người kia muốn đi, còn muốn giữ bọn họ lại, cũng tiến lên vài bước “Đừng, đừng đi hội trưởng! Hội trưởng đại nhân!”
Cả năm người kia làm bộ không nghe thấy, thản nhiên đi.
Quách Tuấn Kỳ thở dài trở về “Các cậu sao chẳng chịu tiếp thu! Đi theo hội trưởng sẽ được ăn có biết không?”
Quách Tuấn Kỳ cảm thấy rất đáng tiếc, đi cùng sẽ được bảo vệ a!!!
Nhậm Quảng Bách và Nhan Hàn đều không nhìn cậu ta, ăn xong thì cất bánh và nước.
Thời gian trôi rất mau, hoàng hôn đã sớm bắt đầu.
Quanh sân trường không thiếu những đám lửa cháy, khi thì cả đám người vây quanh lại, khi thì chỉ vài cặp ngồi cùng nhau.
Mọi người đều mệt mỏi, nhưng kinh hãi còn nhiều hơn, bởi vì, chuyến xe thứ hai không trở về.
Mọi người đều tính toán thời gian, chuyến thứ nhất có lộ trình cả đi cả về mất năm tiếng, cho nên là khoảng 7h là có thể đến rồi.
Nhưng bây giờ đã 8h hơn, vẫn không hề có tin tức gì.
Sân trường yên tĩnh, ẩn ẩn còn có thể nghe được tiếng bước chân ‘sàn sạt’, giống như có người kéo chân, trong lòng mọi người đều kinh hãi, đó chẳng phải là tiếng chân xác sống sao?
Xác sống không có năng lực hành động nào, không thể chạy cũng không thể trèo, chỉ có thể hướng về phía trước, chân chúng không có chống đỡ, chỉ có thể kéo chân về trước.
Nghe thanh âm, mọi người đều ngừng hô hấp, không dám lớn tiếng, tuy rằng lửa đang cháy nhưng cách cửa đám xác sống cũng không thể nhìn thấy, hẳn là cũng không thành vấn đề, mọi người cũng không phải lo lắng.
Hơn nữa, có ánh lửa này, nếu như có máy bay trên trời thì hẳn sẽ nhìn thấy.
Ba người Nhậm Quảng Bách không nhóm lửa, trực tiếp nằm trên đất.
Nhậm Quảng Bách mở to mắt, nhìn lên trời, ánh sao loé sáng thật xinh đẹp, thế nhưng trời đất lại mang cảnh sắc khác nhau.
Cha mẹ anh, anh trai anh không biết có chuyện gì không? Anh thực sự rất lo lắng cho họ.
Người bên cạng như cảm nhận được sự kinh hoảng của anh, vươn tay nắm lấy tay anh, xoay người lại nghiêng người ghé vào tai anh nói “Không có việc gì, nhất định.”
Nhậm Quảng Bách nghe xong thả lỏng, nhìn trời an ủi chính mình “Đúng vậy, sẽ không.”
Nằm bên phải Nhậm Quảng Bách là Quách Tuấn Kỳ đâu có không khí như bọn họ, sớm đã ngủ say, còn ngáy lớn.
Mọi người đều im lặng vượt qua đêm xuất hiện xác sống đầu tiên.
Ngày mới, ánh dương chiếu rọi, không ít người đã sớm tỉnh.
Vì không hề gặp qua hoàn cảnh nào như vậy nên đa số người ngủ ngoài lúc dậy đều mang sắc mặt không tốt, lửa trên nền đất đã tắt hẳn nhưng cũng không có ai có tâm tình dọn dẹp, mọi người lúc này đều đến cửa sau để xem xe đã đến chưa.
Một vài người trưởng thành đi ra ngoài cổng, bọn họ muốn nhìn xem có phải hôm qua thực sự có xác sống đến không.
Nhậm Quảng Bách dần tỉnh lại, mở mắt ra, cảm giac có chút không chân thật, ngồi dậy xem quanh mình, được rồi, tất cả đều là sự thật.
Nhìn về phía Quách Tuấn Kỳ, thấy cậu ta đã không còn bên người anh, lúc này đã lăn ra xa.
Lắc đầu, nhìn về phía bên trái, lại khiến tim anh đập nhanh.
Nhan Hàn nhăm mắt, cả người nằm bên cạnh anh, không hề có chút dáng vẻ phòng bị, vô cùng khả ái.
Không đành lòng đánh thức y, Nhậm Quảng Bách đứng dậy, lấy áo đắp lên người Nhan Hàn, sau đó cùng những người khác đi về hướng cửa sau.
Ở cửa sau lúc này đều là người, mọi người bên ngoài đều không dám mở cửa, sợ là cả đám xác sống sẽ lọt vào toàn bộ.
Nhậm Quảng Bách nhìn nhìn, không thiếu những gương mặt quen thuộc, nhưng lại không thể mở lời chào hỏi bọn họ, tình huống bây giờ so sao với trước, ai biết những người này liệu có hãm hại anh hay không? Vẫn là quên đi.
Lúc này có một thanh âm vang lên, gọi tên anh.
“Quảng Bách!”
Nhậm Quảng Bách quay đầu nhìn, nhận ra gương mặt quen thuộc, đó là bạn của cha anh, tên Vương Cường.
Vương Cường cùng cha anh là bạn học từ trung học đến đại học, quen nhau đã lâu, khi anh còn nhỏ cũng từng gặp qua người chú họ Vương này. Thế nhưng lúc anh lên cao trung thì người chú này không đến nhà anh nữa, nghe cha anh nói, ông đã ta nước ngoài sinh sống rồi.
Lúc này nhìn thấy chú Vương, Nhậm Quảng Bách không chỉ vui mừng mà còn có tia cảm giác được trở lại ngày xưa.
“Chú Vương! Đã lâu không gặp!” Nhậm Quảng Bách cười cười.
Vương Cường gặp Nhậm Quảng Bách cũng rất vui vẻ, ông ta cũng cười, chỉ chốc chốc liền hạ khoé miệng “Quảng Bách, chú vừa nghe được tin tức….”
Khuôn mặt tươi cười của Nhậm Quảng Bách cũng cứng lại “Cái gì… Tin tức…?”
“Chú mang theo radio tuỳ thân, tuy khó nghe nhưng vẫn loáng thoáng nghe được từng lời nói trong đó…” Vương Cường ngẩng đầu nhìn Nhậm Quảng Bách, cả người run rẩy “Hôm trước ở F thị bùng nổ xác sống cắn giết nhân loại…. Chỉ ngắn ngủi trong vài giờ, F thị đã hoàn toàn bị luân hãm…. Mà khu 11 bên cạnh F thị…. Cha cháu ở khu 11, có đến cả vạn cái xác sống…. Ở xung quang du đãng….”
Nghe được tin tức này, Nhậm Quảng Bách trừng hai mắt, không thể tin…. Có đến vạn con….?
Khu 11 là quê hương của anh, anh tự nhiên sẽ biết bên trong có khoảng bao nhiêu người. Khu 11 lệ thuộc vào F thị, phát triển cũng không nhỏ, số người ước chừng chừng vạn, mà F thị lại là thành phố lớn như vậy, số người đã hơn 50 vạn, nếu như F thị bị luân hãm, cũng biết rằng, hiện tại đã có tới mấy chục vạn xác sống ở F thị, mà cha mẹ anh lại ở khu 11 bên cạnh F thị, tất cả đều đứng mũi chịu sào…
Run rẩy thân mình, Nhậm Quảng Bách không sao tin nổi, anh mất đi năng lực tự hỏi, đầy óc đều nghĩ đến đến khuôn mặt cha mẹ.
Anh nhớ nhất khi còn nhỏ được cha mẹ đưa mình và anh trai đi ăn hải sản, hương vị hải sản đến bây giờ anh cũng không quên. Anh dự thi, thành tích dù cao hay thấp, cha mẹ vẫn không trách cứ, cũng không lấy anh trai ra so sánh, cha mẹ cũng thường đến khu 9 thăm anh, đối với anh yêu thương vô cùng, giờ phút này đều rõ ràng trước mắt.
Không thể….Cha mẹ….
Bàn tay trong túi run lên, lấy điện thoại di động ra, tầm mắt mơ hồ nhấn số số điện thoại gọi….
Không có bất cứ tín hiệu nào.
Căn bản là không có tín hiệu….
Tầm mắt càng trở nên mơ hồ, anh cũng không biết bản thân lúc này nên làm cái gì, bất động đứng cứng người, hai mắt nhìn di động.
Ánh mắt của Vương Cường sau khi nói tin tức cho anh lúc này không biểu lộ cảm xúc, nhưng rất nhanh đã áp chế. Ông ta mang theo bi thương đưa mắt nhìn Nhậm Quảng Bách, vươn tay an ủi anh “Cháu trai…. Cha mẹ cháu sẽ không có chuyện đâu…”
Nhậm Quảng Bách trầm tĩnh nhưng trong lại thống khổ, nghe không thấy lời an ủi của Vương Cường, Vương Cường thấy vậy hơi cong khoé miệng, vừa muốn cười thì đã bị một đạo thanh âm đánh gãy.
“A Bách, anh làm gì vậy?” Thanh âm thanh lãnh vang lên, người đến chính là Nhan Hàn. Nhan Hàn lúc tỉnh phát hiện không thấy Nhậm Quảng Bách đâu, trong lòng hơi giận vì anh bỏ lại y, nhanh chóng đứng dậy tìm anh, hoàn toàn không thấy Quách Tuấn Kỳ đang nằm phía sau.
Mà lúc anh nhìn thấy Nhậm Quảng Bách trong dòng người, vừa muốn mắng anh liền thấy bên cạnh Nhậm Quảng Bách xuất hiện một gã trung niên kỳ lạ.
Ông ta có diện mạo đoan chính, vừa thấy đã biết là người thành thực, thế nhưng Nhan Hàn lại có xảm giác đề phòng. Thấy ông ta vươn tay an ủi A Bách của y, khó chịu trong lòng càng bành trướng, nhang chóng phải đem Nhậm Quảng Bách đoạt về.
Y sẽ không để ai ngoại trừ mình chạm lên người A Bách.
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Nghe thấy thanh âm quen thuộc, tâm tình Nhậm Quảng Bách dần lắng xuống. Anh quay đầu nhìn khuôn mặt không chút thay đổi của người kia, khó chịu và đau đớn trong lòng cũng giảm đi.
Bản thân anh cũng không hiểu vì sao lại như thế.
“Cậu tỉnh rồi? Sao không ngủ nhiều một chút?” Khoé miệng Nhậm Quảng Bách hơi cứng lại, không muốn để Nhan Hàn nhìn thấy sự khác lạ của mình, thế nhưng dưới con mắt của Nhan Hàn, có gì là y không phát hiện ra kia chứ?
Nhan Hàn đứng bên cạnh nắm lấy tay của Nhậm Quảng Bách, “Tôi lo cho anh.”
Thanh âm này còn mang theo tư vị làm nũng, khiến Nhậm Quảng Bách nghe rồi lại tim đập nhanh hơn, âm thầm khinh bỉ mình – cha mẹ lúc này không tìm thấy vậy mà mày vẫn còn tinh thần để thẹn thùng à!
Nhan Hàn nói xong liền chuyển ánh mắt sang nhìn Vương Cường, dùng ánh mắt băng lạnh nhìn gã “Gã là ai?”
Vương Cường bị ánh mắt của Nhan Hàn nhìn mà có chút chột dạ, con mắt cũng dao động, xấu hổ cười cười “Ai, tôi là chú của Quảng Bách, cứ gọi tôi là chú Vương là được.”
Nhan Hàn làm như không nghe không nhìn thấy Vương Cường nói, nắm lấy tay của Nhậm Quảng Bách lắc lắc “Gã đên tột cùng là ai?”
Nhậm Quảng Bách áy náy nhìn Vương Cường, anh biết đây vốn là tính cách của Nhan Hàn, sẽ không tự nhiên nói chuyện với người lạ, thế nhưng Vương Cường thì không biết!
Về phần Vương Cường, gã tươi cười nhìn Nhan Hàn lại bị y làm lơ nên cứng cả mặt, sau đó chỉ có thể tiếp tục xấu hổ cười.
Trong lòng gã rất bất an, nam sinh lạnh lùng này không hề đơn giản!
Nhậm Quảng Bách thấp giọng nói “Hàn, cậu không lễ phép rồi.” Sau đó nhìn về phía Vương Cường, cười xin lỗi “Xin lỗi chú Vương, tính cách của cậu ấy vốn là vậy, mong chú đừng trách cậu ấy!”
Vương Cường ngược lại không nói cái gì, chỉ tuỳ tiện đáp lại vài câu như muốn đi ăn sáng sau đó nhanh chóng rời đi.
Nhậm Quảng Bách cho rằng Vương Cường tức giận nên thở dài quay sang nhìn Nhan Hàn “Cậu thật là….”
Nhan Hàn lúc này đang nhìn anh, lúc Nhậm Quảng Bách quay sang liền nhìn thấy một đôi mắt băng lạnh, nhưng con mắt ấy khi nhìn anh lại mang theo vài phần ôn nhu.
“Gã vừa nói với anh cái gì?” Nhan Hàn cau mày hỏi anh.
Nhậm Quảng Bách không biết nên nói cái gì để khiến Nhan Hàn đặc biệt tin tưởng, chuyện này đánh mạnh vào lòng tin của y rất lớn, anh không muốn giấu diếm y cái gì để khiến tâm tình y bị tổn thương, Nhậm Quảng Bách không hiểu, anh chỉ đang nói ra tình hình thực tế, mang theo thanh âm run nhè nhẹ, bắt đầu kể về chuyện của cha mẹ mình.
Chú Vương nghe được tin tức…. Cha mẹ…. Mất tích không rõ.
Nhan Hàn sau khi nghe xong thì cau mày “Gã nói gã nghe được tin tức?”
Nhậm Quảng Bách gật đầu.
Nhan Hàn gợi khoé miệng cong cong, tiếu ý hiện nơi đáy mắt “Gã ta tuyệt đối đang nói dối. Ngày hôm qua tôi đã thử, radio không hề truyền tin tức gì, giống như cái di động của anh, cũng không có lấy tín hiệu nào, cái gọi là Radio căn bản là không có, trừ phi là có người đi qua kể lại.”
Nhậm Quảng Bách nghe xong, hai mắt trừng lớn, “Nói cách khác, cha mẹ của tôi không có vấn đề gì….?”
Thật sự sao? Thật sự cha mẹ anh có thể sống sót trên vạn xác sống sao?
Nhan Hàn nhìn anh, trong mắt Nhậm Quảng Bách mang theo hi vọng, cả người liền cảm thấy mềm nhũn, gật đầu kiên định nói “Có lẽ vậy, nhưng không thể khẳng định 100%. Nhưng vẫn có thể chắc chắn rằng gã ta đang nói dối.”
Nhậm Quảng Bách tuy rằng quen thuộc chú Vương hơn Nhan Hàn gấp vạn lần, thế nhưng không hiểu sao trong lòng lại hướng về phía Nhan Hàn – anh tin tưởng y.
Tin tưởng ánh mắt kiên định đó, tin vào suy đoán của y, và tin cả con người y.
Nhan Hàn nhìn anh, trầm mặc một hồi rồi mở miệng nói “Có muốn không, chúng ta sẽ đến khu 11?”
Nhậm Quảng Bách kinh ngạc, đi khu 11, có phải rất nguy hiểm hay không?
Cứ cho là tin tức của Vương Cường đưa đến là giả, thế nhưng xác sống ở F thị đã đi qua E thị và đến khu 9, có thể thấy được có bao nhiêu khổng lồ. Trong vài giờ có thể di chuyển nhanh như vậy, khu 11 F thị có thể may mắn thoát khỏi sao?
Nhan Hàn nhìn ánh măt kinh ngạc của Nhậm Quảng Bách, nụ cười chân thật mang theo tiếu ý “Đi khu 11, anh tin tưởng tôi không?”
Nhậm Quảng Bách nghe xong có chút hoảng hốt. Tin tưởng? Y hỏi anh có tin tưởng hay không?
Nhậm Quảng Bách tỉnh táo lại, lắc đầu nở nụ cười “Tôi dĩ nhiên là tin tưởng cậu.” Nhìn Nhan Hàn, hai mắt cười lại thêm ôn nhu “Nhan Hàn.”
Hai người quyết định vào chuyến xe cuối cùng sẽ đến E thị, từ E thị đi đến khu 11. Muốn đi từ khu 9 đến khu 11 cần phải đi qua 10 khu, sau là E thị, cứ như vậy, lộ tuyến là nhanh nhất.
Vừa bàn bạc xong, thời gian lúc này cũng đã hơn 7 giờ, ánh mắt trời cũng buông xuống. Những người khác còn phải đợi tranh cho được chuyến xe thứ 2, không ít người đã nản lòng thoái chí, cảm thấy dường như chuyến thứ 2 này sẽ không có nữa.
Đúng lúc đó, bên ngoài cửa sau truyền đến thanh âm.
Một thanh niên trẻ tuổi trèo lên cửa sau ngó ra bên ngoài, nhìn thấy chiếc xe lớn đỗ ở cửa thì vui vẻ quay đầu nói với mọi người “Mở cửa đi! Bọn họ trở lại rồi!!”
Bởi vì xe đã trở về, ai nấy cũng đều tràn trề hi vọng.
Lúc tài xế xuống còn nói cho mọi người biết, bọn họ đã an toàn đến E thị, cửa thành E thị đã được đóng chặt, còn có đến ba, bốn đội quân đóng quân ngoài cửa, cho nên không có bao nhiêu xác sống du đãng xung quanh, bọn họ thực sự an toàn tiến vào E thị, cho tất cả mọi người xuống xe, sau đó mới trở ra.
Không ít người tò mò về tình hình của E thị lúc này, tài xế nói hết thảy đều được tính là hoàn chỉnh, nghe người dân E thị nói, ngay khi đại dịch bùng nổ, E thị đã đem tất cả các cửa lớn đóng lại. Bên trong cũng xuất hiện không ít xác sống nhưng quân đội đều đã thanh lý hoàn toàn.
Cho nên, E thị là một nơi đặc biệt an toàn.
Có được tin tức tốt này, tất cả mọi người đều rất vui vẻ, thật tốt! Bọn họ được giải cứu rồi!
Tiếp lại hỏi tại sao tối hôm qua bọn họ lại chưa đến, tài xế trả lời “Tối hôm qua chúng tôi mới đến E thị, quân đội ở E thị để chúng tôi nghỉ ngơi một đêm rồi mới đi, đi vào ban đêm rất nguy hiểm.”
Mọi người đều hiểu, buổi tối so với ban ngày thường nguy hiểm hơn, đường lại khúc khuỷa, nêu đi không cẩn thận e rằng sẽ gặp nguy hiểm.
Đâm tài xế nghỉ ngơi một hồi, sau đó 8 giờ bắt đầu khởi hành.
Giống như đã thương lượng với nhau, trước nên cho những người trung niên lên xe, chở thêm được 1000 người, sau đó mới lên đường.
Chuyến tiếp theo, có lẽ phải chờ thêm 5 tiếng đồng hồ.
Bởi vì chuyến này chở đến 1000 người, chỉ còn lưu lại hơn 1000 người khác, đa số đều là học sinh, sinh viên, có số ít người là trên 20 tuổi.
Mọi người lại băt đầu tìm thức ăn, cơ hồ đều đến căn tin, cũng bắt đầu kết bè kết bạn, quen nhau rồi cũng tốt, còn hơn là nhìn nhau không vừa mắt.
Ăn no, nghỉ ngơi, mọi người lại lâm vào khủng hoảng.
Cả buổi sáng, không khí đều thật trầm mặc.
Nhậm Quảng Bách và Nhan Hàn sau khi tiễn chuyến xe thứ hai thì quay trở lại nơi của Quách Tuấn Kỳ, lúc này cậu ta vẫn còn đang ngủ, hai người đưa mắt nhìn nhau, không nói gì.
Cấm lấy balo, trong đó vẫn còn đồ, Nhậm Quảng Bách thở dài một hơi, còn lo lắng sẽ bị ăn trộm mất.
Thật ra lúc Nhậm Quảng Bách vừa tời đi thì có mấy người xem trọng cái balo của họ, nhưng vừa mới bước lên định trộm đã bị Nhan Hàn vừa mới tỉnh làm cho sợ, cũng dùng thân mình tự nguyện trông giữ cho bọn họ, Nhan Hàn mới có thể di tìm Nhậm Quảng Bách.
Sau khi hai người họ trở lại rồi thì đám người kia mới lặng lẽ trốn khỏi nơi khủng bố này.
Ăn uống xong xuôi, Nhậm Quảng Bách và Nhan Hàn ngồi hàn huyên một lúc, lát sau Quách Tuấn Kỳ mới tỉnh dậy.
“Ai u, trời sao sáng nhanh quá vậy?” Quách Tuấn Kỳ ngồi dậy, ánh mắt vẫn có phần buồn ngủ.
Nhan Hàn nhìn cậu ta. Nhậm Quảng Bách đi ra vỗ vỗ Quách Tuấn Kỳ “Còn không mau đi rửa mặt? Đã đến bữa trưa rồi đó, chờ một chút nữa chuyến thứ ba sẽ đến đây, cậu không kịp, tớ cũng mặc kệ cậu.”
Nói đến xe, Quách Tuấn Kỳ lập tức tỉnh ngủ, dùng lực gật gật đầu “Không thành vấn đề.”
Nhậm Quảng Bách nhìn bóng dáng Quách Tuấn Kỳ thì lắc đầu, xoay người ngồi xuống bên cạnh Nhan Hàn.
Nhan Hàn “Có muốn mang Quách Tuấn Kỳ đi cùng không?”
Nhan Hàn nói ‘cùng đi’ chính là ‘cùng đi khu 11’. Hành động của bọn họ vô cùng nguy hiểm, người nhát gan như Quách Tuấn Kỳ không thích hợp đi theo bọn họ, nhưng nếu Nhậm Quảng Bách có ý muốn dẫn Quách Tuấn Kỳ đi theo thì Nhan Hàn cũng không có ý kiến.
Nhậm Quảng Bách nghe xong, nhíu mi nói “Vẫn là thôi đi, được chứ?”
Nhậm Quảng Bách biết, đi khu 11 chính là để đi tìm cha mẹ anh, nói không chừng là cha mẹ anh chưa chết, đang chờ ở đâu đó chờ cứu viện đến. Nếu như cha mẹ anh thực sự xảy ra chuyện, anh cũng phải đi tìm cho được thi thể của hai người.
Đây là trách nhiệm của một người làm con, đồng thời cũng là tâm tư của anh, rất muốn được gặp cha mẹ.
Sở dĩ không muốn mang Quách Tuấn Kỳ đi, một phần vì nguy hiểm, một phần khác vì mình muốn đi gặp cha mẹ mình, không lý do gì lại muốn lôi người khác cùng chịu chết?
Về phần Nhan Hàn….
Nhậm Quảng Bách cười cười, nếu như không để Nhan Hàn đi theo thì anh liệu có chắc chắn tay chân lành lặn không?
Nhan Hàn nghe xong gật gật đầu “Đưa cậu ta đến E thị, chúng ta sẽ tìm một chiếc xe tốc độ cao để đến khu 11.”
Tôc độ xe vài năm gần đây có ra rất nhiều phương tiện từ xe máy, bất đồng là, tốc độ của nó tương đối nhanh, không có tạp âm, không sử dụng nhiều nhiên liệu, chỉ sử dụng pin năng lượng mặt trời. Nhan Hàn cảm thấy, hai người bọn họ có thể nói là nên chọn xe để tránh xác sống, hơn nữa tốc độ của phương tiện cũng không thể kém được.
Khuyêt điểm duy nhất là – không thể có lộ trình quá dài.
Tốc độ xe nhanh chóng nhưng chạy ba canh giờ sẽ ngừng, xa cũng không được, tạm dừng lại để cho nó tắt lửa rồi mới có thể để nó chạy tiếp.
Nhậm Quảng Bách đối với đề nghị của Nhan Hàn rất tán đồng, hai người vừa quyết định xong thì Quách Tuấn Kỳ trở lại.
Bụng tớ đói rồi! Các cậu có gì ăn không?” Bên ngoài Quách Tuấn Kỳ là một bộ dạng công tử nhã nhặn, lễ độ, một bộ bác học kiến thức đầy bụng, thế nhưng cậu ta lại là người da mặt dày nhất! Nhất là đối với bạn thân, khuôn mặt dày lúc ấy không khác gì tường thành.
Nhậm Quảng Bách nhìn về phía Quách Tuấn Kỳ, bất đắc dĩ thở dài cầm lên một chiếc bánh quy, “Biết rồi.”
Nhậm Quảng Bách nghĩ lại thấy không nên nói cho Quách Tuấn Kỳ biết dự định đi khu 11 của mình, bởi vì nếu anh nói, cậu ta sẽ nháo lên đòi đi theo cho bằng được, chi bằng gạt cậu ta, để cậu ta cùng mọi người tiến vào E thị, có lẽ còn an toàn hơn.
Ăn xong thì đằng sau cửa chợ vang lên tiếng kêu to “Mấy người sao trở về nhanh như vậy?”
Nhưng người khác cũng nghe được tiếng kêu to, sau đó hướng cửa sau đi đến, ba người Nhậm Quảng Bách liếc nhau, cũng vác balo đi xem.
Là sao? Tại sao lại xuất hiện ở đây? Từ đây đến E thị mất không đến năm tiếng, như thế nào mà ba người bọn họ còn có thể trở về?
Mang theo lo lắng, mọi người chạy đến.
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Cửa sau lúc này có hàng ngàn người, bọn họ đều đang sốt ruột chờ đợi xe trở về.
Chỉ thấy có chiếc xe đang chậm chạp tiến vào, có 1 thùng xe, 2 thùng xe,….
Chỉ có 2 thùng?!
Có đến 6 thùng xe đi ra ngoài, nhưng chỉ có 2 là trở về?
Vậy còn 4 thùng còn lại đâu?
Tất cả mọi người đều chấn động, đặc biệt là trên thân xe còn chi chít những vết xước, nhìn thôi cũng hiết nó vừa thoát ra từ một trận chiến kịch liệt.
Chẳng lẽ là bị xác sống công kích?
Xe vừa mới tiến vào, những người khác nhanh chóng đóng cổng, những người còn lại vây xung quanh chiếc xe. Tài xế mở cửa để những người bên trong đi ra, trên mặt ai nấy đều có vẻ hoảng hốt, trắng bệch.
Mọi người đều đoán được, nhất định là gặp phải xác sống rồi.
Đợi cho mọi người đi xuống, tài xế mới nhảy xuống dưới.
Một người trẻ tuổi đi đến hỏi vị tài xế “Đây…. Sao lại như thế này?”
Hai tài xế liếc nhau, thở dài, sau đó nhìn mọi người, sắc mặt không tốt “Buổi sáng chúng tôi xuất phát, trên đường đi lúc ấy vắn người còn rất là yên tâm, nhưng kết quả là vừa qua khu 10 thì đột nhiên lao ra rất nhiều xác sống, cái khung cảnh kia…. Nghĩ thôi cũng thấy da đầu run lên rồi….”
Một vị tài xế khác nói “Chúng tôi đã cố gắng né chúng, thật vất vả mới có thể di chuyển xe nhưng vẫn bị móng của chúng cào, vốn chỉ mấy con xông vào cào, nhưng sau đó thì ngày càng nhiều…. Lượng thùng xe kia bị kéo dứt ra nên bị xác sống vây khốn xung quanh…. Chúng tôi còn nghe thấy cả tiếng kêu thảm thiết, kinh hoàng không thôi.”
“Chúng ta sợ bị ăn, nhưng chóng trốn, chiếc thùng xe còn lại đã bị ăn, cuối cùng chỉ còn lại chúng tôi….”
Hai vị tài xế vừa nói vừa khóc, khó có thể tưởng tượng được họ vừa trải qua những gì.
Mọi người nghe xong đều cảm thấy choáng váng, chúa ơi, tất cả đều bị ăn ư? Vậy bọn họ phải làm sao?
Trong lúc này, tất cả mọi người đều không để tâm đến những người đã chết kia, ngược lại là lo sợ cho bản thân, bọn họ có thể tự cứu lấy mình được không? Tại sao lại có thể như vậy….
Nhậm Quảng Bách và Quách Tuấn Kỳ đều kinh ngạc, một ngày trôi qua thôi đã phát sinh nhiều chuyện như vật, hy vọng vốn đang trong tầm tay bỗng dưng biến mất.
Tại sao có thể như vậy?
Nhan Hàn đi đến bên cạnh Nhậm Quảng Bách nói “Còn đi khu 11 không?”
Nhậm Quảng Bách nhìn y, bên trong mắt anh có kinh ngạc, có sợ hãi, nói “Đi khu 11… Bằng cách nào?”
Nhan Hàn mặt không chút thay đổi, nói lên một chuyện vô cùng điên cuồng “Chỉ cần muốn đi thì có gì là không thể. Nên như thế nào?”
Nhậm Quảng Bách vừa kinh hoàng vừa sợ hãi, nhưng nghe xong lời ấy của Nhan Hàn thì mọi thứ liền biến mất, muốn đi thì cứ đi, quản việc có cách hay không làm gì.
Nhậm Quảng Bách cười, “Được, chúng ta đi khu 11.”
Nghe được lời của Nhậm Quảng Bách, Nhan Hàn rất vừa lòng gật đầu, tiến đến trước mặt tài xế.
“Chìa khoá, đưa cho tôi.” Mặt Nhan Hàn không chút thay đổi xoè tay ra trước mặt tài xế.
Hai vị tài xế choáng váng, mọi người kinh ngạc nhìn nam sinh lạng lùng đột nhiên xuất hiện, người nọ muốn làm gì?
Tài xế nhìn Nhan Hàn, cau mày “Cậu thanh niên, cậu muốn chìa khoá xe làm gì?”
Nhan Hàn cũng không nói nhảm nhiều, trực tiếp cầm chìa khoá xe đi luôn, vừa rồi hỏi tài xế một tiếng là muốn cho hắn ta chút mặt mũi, thực ra cũng không phải là hỏi ý kiến của hắn.
(Haki: Hơi mất lịch sự chút nhưng BÁ)
Tài xế bị hành vi này của Nhan Hàn làm cho tức giận, sắc mặt tái nhợt trở nên bừng lửa “Cậu! Cậu muốn gì…. Uy! Cậu muốn đi đâu hả?!”
Lưng Nhan Hàn đeo balo, cầm chìa khoá xoay người đi đến hướng xe, cũng không thèm quan tâm đến sự tức giận của tài xế.
Mọi người thấy hắn như thế lại càng ngạc nhiên và sốt ruột, vội vàng hô lên “Này cậu kia, đừng xúc động như vậy chứ!”
Một nam nhân mặc áo hồng xuất hiện, nhíu mày nhìn Nhan Hàn, thấp giọng nói “Làm cái gì vậy! Không muốn sống nữa hả!?”
Nam nhân áo hồng bộ dạng hung tợn khiến rát nhiều người sợ hãi, tất cả đều lui ra để gã bước đến trước mặt Nhan Hàn.
Nhan Hàn không thèm để ý, vừa lên xe khởi động xong liền đi xuống để đợi Nhậm Quảng Bách nhanh chóng lên.
Nam nhân áo hồng giận đùng đùng đi đến trước mặt Nhan Hàn, lại không được để ý, trợn to hai mắt nhìn Nhan Hàn, không thể ngờ được, thế mà lại có người không thèm nhìn gã!
Nhan Hàn đi đến chỗ Nhậm Quảng Bách kéo anh lên đi, Quách Tuấn Kỳ thấy vậy vội vàng đuổi theo “Đừng bỏ lại tớ mà!”
Lại một lần nữa đi qua trước mặt nam nhân áo hồng, không được để ý, gã lại càng tức giận, đi theo phía sau hô to “Mấy người các cậu không muốn sống nữa hay sao!? Này, chớ có đi!”
Nhậm Quảng Bách bị kéo, anh bất đắc dĩ nhìn cái ót của Nhan Hàn, được rồi, y muốn thế nào thì cứ thế đó mà làm.
Lên xe, Nhan Hàn lập tức ngồi trên ghế điều khiển, bắt đầu điều khiển, sau đó nhìn ra kính. Quách Tuấn Kỳ ở một bên hưng phân nói “Nhan Hàn cậu thật là khốc nha! Thế mà lại không thèm nhìn cái chú hung ác kia.”
Không được đáp lại, Quách Tuấn Kỳ cũng ngậm miệng, thì thào tự nói vài câu, sau đó xoay người ra hỏi những người khác “Này, còn rất nhiều vị trí, các người không lên à?”
Mọi người hai mặt nhìn nhau, không thể nào, bây giờ xuất phát không phải đi chịu chết sao? Những người này không phải bệnh chứ?
Những người vừa mới trở về còn chưa kịp định thần lại, muốn bọn họ xuất phát lần nữa sao?
Bọn họ không dám!
Lúc này, Vương Cường đi ra, nhìn Nhậm Quảng Bách cười nói “Quảng Bách à, chú có thể đi cùng mấy đứa không?”
Nhậm Quảng Bách nhanh chóng gật đầu “Đương nhiên là được, mau lên đi chú Vương.” Không ngờ chú Vương sẽ khách khí như vậy, xem ra thật sự bị Nhan Hàn doạ rồi.
Nhậm Quảng Bách bất đắc dĩ cong khoé miệng lên, Nhan Hàn thật khiến người ta dở khóc dở cười.
Vương Cường lên xe, những người khác cũng bắt đầu rục rịch, dù không đi cùng cũng phải lưu lại đây đợi chết, chi bằng đánh cược một phen!?
Ở đây phần lớn đều là những người trẻ tuổi, huyết khí bừng bừng, cho nên sinh ra một loại thúc đẩy, không ít người bước lên xe.
Hội trưởng Lưu Triệu thấy vậy, ánh mắt chợt loé ám quang, nhìn Nhan Hàn có chút đăm chiêu, nhưng vẫn cất bước về phía trước rồi lên xe. Bốn người phía sau tuy không rõ ý tứ của hội trưởng nhưng vẫn tuân theo mệnh lệnh, cho nên cũng thí điên thí điên đuổi theo.
Chỉ chốc lát, có ba bốn mươi người đã lên xe, trong đó có đến 30 học sinh, còn lại là người trưởng thành.
Nam nhân áo hồng thấy bọn họ lên xe, hơn phân nửa là hết giận, nhìn về phía Nhan Hàn đang rất bình tĩnh, khoé miệng khiêu lên nhỏ giọng “Có ý tứ.” Nói xong cũng lên xe.
Đàn em của gã cũng chạy lên theo.
Những người khác muốn lên xe cũng không dám, nhất là những người vừa mới ra ngoài trờ về, bọn họ tình nguyện ở lại chờ cứu viện, thây đoàn người của Nhan Hàn đã lên xe liền nhanh chóng nói “Mọi người sau khi đến E thị rồi làm phiền chuyển tin chúng tôi ở đây cho bọn họ! Để bọn họ dẫn người đến đây cứu viện!”
Nhậm Quảng Bách gật đầu “Chúng tôi sẽ.”
Vừa nói xong, cửa xe liền đóng lại.
Nhậm Quảng Bách đi đến bên cạnh Nhan Hàn hỏi “Cậu biết lái loại xe này?”
Xe này cùng với những loại xe bình thường có chút khác biệt. Nhan Hàn trẻ tuổi như vậy làm sao lại biết lái?
Ánh mắt Nhan Hàn nhìn về phía anh, hơi hơi giương lên, trong mắt mang theo tiếu ý, gợi khoé miệng “Anh nói thử xem?”
Nhậm Quảng Bách bị sự kiêu ngạo và tự tin này của y khiến tim đập nhanh hơn, mặt cũng hơi phiếm hồng.
“À, tôi qua đó ngồi.” Vội vàng xoay người, đi tìm chỗ ngồi.
Nhan Hàn nhìn bóng lưng anh, cười sảng khoái.
Nhậm Quảng Bách ngồi dựa vào bên cửa sổ, bên cạnh không có ai, Quách Tuấn Kỳ đã chạy lên tầng ba nói là muốn mở rộng tầm nhìn.
Rõ ràng là cũng kinh hoảng vì chuyện nếu xác sống xuất hiện thì sẽ bị ăn luôn.
Nhìn về phía ngoài cửa sổ, Nhan Hàn đã bắt đầu lên đường, cửa sau trường bọn họ dần được kéo đóng lại, Nhậm Quảng Bách cảm thấy có chút hốt hoảng, quyết định này của bọn họ liệu có đúng hay không?
Thở dài, phiền não không thôi, lúc này, một người thiếu niên cũng ngồi xuống chỗ bên cạnh anh. Nhậm Quảng Bách cũng không để ý, chuyên tâm nhìnl bong dáng của vị tài xế.
Lúc Nhan Hàn nghiêm túc điều khiển xe, trông thật soái.
Rời khỏi cửa sau là một đoạn đường thật dài, chỉ có thể vừa cho một chiếc xe lớn chạy, hai bên xe là một rừng cây, ngẫu nhiên còn có thế thấy mấy con khỉ nhỏ lui đến.
Đi ra khỏi đoạn đường này ước chừng nửa giờ, mọi người trên xe đều rất lo lắng về kỹ thuật điều khiển của Nhan Hàn, nhưng không ngờ lại ngoài sở liệu, tất cả cũng đều an tâm, bắt đầy nói chuyện phiếm, tự giới thiệu làm quen nhau.
Nam nhân áo hồng không ngừng quan sát người trên xe, không biết đang suy nghĩ cái gì; Vương Cường cúi đầu, có chút đăm chiêu; hội trưởng Lưu Triệu nhìn về phía Nhan Hàn, cảm thấy rất thú vị.
Có vài người mang ý xấu, đều có mục đích.
Sau nửa giờ, rốt cuộc đi ra khỏi đường nhỏ, lên đường lớn, con đường này vừa thẳng và lớn, có thể vừa đủ cho hai chiếc xe lớn đi qua, bên cạnh không có rừng cây, ngược lại có rất nhiều bùn đá.
Vừa lên đường lớn, Nhan Hàn đột nhiên đi với tốc độ nhanh hơn, gió lớn thổi vào, mọi người ngồi trên xe đều bị doạ cho nhảy dựng, ngã trái ngã phải, nhanh chóng nắm lấy vật gì đó cố định cho bản thân, có người ngồi xuống mới miễn cưỡng không để mình bị thương.
Trên lầu đột nhiên vang lên một tiếng ‘Phanh’ lớn, tiếp theo là tiếng kêu thảm thiết “Nhan Hàn! Mày đang lái kiểu gì vậy?”
Nhan Hàn không để ý đến sự vật xung quanh mình, đi một đường như gió bão, khiến tất cả mọi người trên xe đều nôn thốc nôn tháo, bao gồm cả vị nam nhân áo hồng, Vương Cường và cả bọn Hội trưởng ba mặt biến sắc.
Nhậm Quảng Bách cũng cau mày, cảm thấy khó chịu, thế nhưng anh hiểu Nhan Hàn làm vậy cũng có đạo lý, có thể đi nhanh để đến E thị sớm, đối với bọn họ vô cùng an toàn.
Một vài người không hiểu, cảm thấy khó chịu bắt đầu mắng “Tài xế đi chậm lại một chút được không?”
“Ai a! Tôi muốn nôn… Ụ… Khụ….”
“Trời đất ơi đừng có nôn vào tôi!!!”
Sắc mặt ai nấy đều khó coi, Nhậm Quảng Bách lúc này mới chú ý tới cậu thiếu niên ở bên cạnh, chủ thấy thiếu niên mặc trên người một bộ đồng phục áo trắng quần dài, ngũ quan thanh tú, bộ dạng dễ nhìn, nhưng sắc mặt có chút tái nhợt.
Nhậm Quảng Bách biết nguyên nhân tại sao mặt cậu ta lại như vậy, bất đắc dĩ cười cười.
“Vẫn khoẻ chứ?” Nhậm Quảng Bách cảm thấy quan tâm một chút cũng không sao, dù gì người ta cũng là thiếu niên.
Thiếu niên nhìn anh, nhíu mày “Em muốn nôn quá!” Tay đặt lên sờ ngực.
Nhậm Quảng Bách im lặng một hồi, sau đó mở miệng “Đừng có nôn vào anh!”
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Cứ như vậy, bọn họ lên đường đi đến E thị.
Thẳng đến 20 phút sau, Nhan Hàn mới thả chậm tôc độ, hơn nữa còn chuyển đường đi.
Con đường thẳng đã không thấy đâu.
Xe đung đưa sang trái sang phải, người trên xe lúc này lại càng muốn nôn mửa, muốn an toàn từ con đường nhỏ này để đến E thị, nhất định phải đi qua đường núi khấp khuỷa này, con đường này như vậy là còn tạm.
Mọi người ngã trái ngã phải, nửa người trên xe đều đã ói ra hết, trên xe bốc lên mùi hôi kinh khủng.
Đi khoảng 10 phút rốt cuộc ra khỏi con đường đầy đá kia, bắt đầu đi lên con đường bằng phẳng. Cũng có nghĩa là, bọn họ phải đi qua khu 10.
Chuyến xe trước, nhóm chính đã bị công kích ở ngoài khu 10 này, vì vậy con đường này hung hiểm vạn phần.
Xe không còn ngã trái ngã phải nữa, mọi người đều thư thái không ít, nhiều người tuy không còn khí lực nói chuyện nữa nhưng cũng không còn ói mửa, hiện tại sự chú ý của họ hoàn toàn đặt lên đặt lên xung quang khu 10, đề cao cảnh giác.
Nhan Hàn nheo mắt, nhìn chằm chằm về phía trước.
Đột nhiên, Nhan Hàn rẽ trái, khiến tất cả mọi người đều đổ cả người về bên phải, rất nhiều người trở nên khẩn trương.
“Làm sao vậy?”
“Tôi vừa mới khoẻ lại, đừng di chuyển như vậy nữa được không?”
“Trời ơi! Phía trước là gì kìa?”
Mọi người bị thanh âm của một thanh niên trẻ tuổi gây chú ý, tất cả đều quay đầu nhìn về phía đó, sở dĩ Nhan Hàn phải rẽ gấp như vậy là vì xác sống đã xuất hiện!
Trên đường xuất hiện tốp ba tốp năm xác sống, trái phải đều có, nhưng bởi vì hành động chập chạm nên số lượng xác sống này đối với Nhan Hàn có thể coi là ứng đối được, dùng cứng chọi cứng không sao.
Nhan Hàn rẽ trái quẹo phải, mọi người cũng nghiêng ngả theo, thế nhưng không ai có một câu oán hận, bởi vì nếu không tránh thì chính là cái chết của bọn họ, bọn họ tình nguyện say xe, nôn mửa, nhưng không hề muốn bị ăn!
Rốt cuộc đã có thể tránh thoát vài cái xác sống, xe lại đi theo con đường thẳng tắp, mọi người nhẹ nhàng thở ra.
Nhưng chưa được nghỉ ngơi thì xác sống lại xuất hiện.
Nhậm Quảng Bách nhíu mày nhìn bóng dáng của Nhan Hàn, lo lắng y vì chú ý mà tinh thần và sức lực sẽ bị hao tổn, sợ y mệt mỏi, chỉ có thể nhìn chằm chằm y, chỉ cần thấy y có gì đó không thích hợp thì sẽ lập tức giúp y.
Lần này xác sống xuất hiện rất nhiều, có đến mấy chục con, mọi người đều ngồi thẳng thân mình, nắm chặt lấy thứ bên cạnh mình để phòng ngừa mình bị văng ra ngoài, bởi vì tốc độ của Nhan Hàn không chỉ nhanh hơn mà tốc độ lúc rẽ trái rẽ phải cũng không hề giảm đi chút nào!
Tựa như đang đi phiêu vậy!
Khoảng cách với mấy chục con xác sống càng ngay càng gần, tất cả mọi người đều khẩn trương, căng thẳng.
Lúc này, Nhan Hàn mở miệng.
“Ngồi cho vững, đừng lên tiếng!” Thanh âm lạnh lùng khiến mọi nười lâm vào một trận rét run, thế nhưng chưa bao giờ bọn họ cảm thấy ấm áp đến mức này.
Nhanh chóng né phải tránh trái, thành công vượt qua mấy chục con, thế nhưng càng đi càng nhiều.
Nhan Hàn nhíu mày, sắc mặt không hề thoải mái, ngược lại có chút âm trầm, y không nghĩ xác sống đến đây nhanh như vậy, bọn họ cách khu 10 còn 15 phút nữa mà.
Né tránh không hề có tác dụng.
Không chỉ có Nhan Hàn, tất cả mọi người đều nghĩ ngay đến vấn đề này, khó trách đoàn xe trước lại bị ăn, đám xác sống này tuy hoạt động không nhanh, thế nhưng thắng ở nhân số, lại không sợ đau không sợ chết, xem ra chỉ còn cách công kích chúng.
Nhưng bọn họ lấy cái gì để đánh?
Hai mặt nhìn nhau, lúc này Nhan Hàn mới nói.
“Có ai biết dùng súng không?”
súng?
Khuôn mặt mọi người đều vô cùng kinh ngạc, nhất là các học sinh sinh viên, thương? Bọn họ biết dùng thế nào.
Khuôn mặt Nhậm Quảng Bách càng ngày càng phức tạp, súng? Xem ra Nhan Hàn cũng không nắm chắc.
Mọi người anh nhìn tôi tôi nhìn anh, trong lòng đều tự hỏi có ai có, nơi này hẳn là không….
Còn chưa nghĩ xong, liền có một người đàn ông cao lớn đứng ra. Gã ngồi ở tận trong góc, không chút nào thu hút, không ai phát hiện ra có một người đàn ông tráng niên xuất hiện trên xe.
Gã mặc trên người một chiếc T-shirt, khoác lên nhìn thật cường tráng, cơ bụng từng khối từng khối, mọi người thấy vậy, trong lòng cũng thả lỏng.
Vừa nhìn người này liền đoán ra được gã là quân nhân hoặc là cảnh sát gì đó. Trông rất trâu!
“Có tôi.” Thanh âm của gã cũng thật trầm, hoàn toàn phù hợp với khuôn hình cường tráng bên ngoài.
Nhan Hàn ngồi ở phía trước, nhưng vẫn có thể thấy được tình huống phía sau, gật gật đầu, mở miệng nói “Có ai nữa không?”
Sau khi người đàn ông kia đứng lên, những người phía sau cũng lục tục lên theo, cơ hồ đều là đàn ông trưởng thành, vừa nhìn đã nhận ra được một vài người đang làm công tác xã hội.
Những người đứng lên đều giới thiệu về mình, phần lớn đều là người trong quân binh hoặc trước mắt sẽ trở thành quân nhân rời ngũ. Những người đứng lên cộng lại vừa khoảng 15 người, trong đó có hai cảnh sát.
Nhan Hàn đối với con số này rất vừa lòng, gật đầu “Đi đến phòng giữa, trong đó có nắp đậy, mở nắp đó ra!”
Mười lăm người đưa mắt nhìn nhau, mở nắp ra?
Người đàn ông trông cường tráng không do dự lâu, gã biết mỗi giây mỗi phút đều rất quan trọng, nhanh chóng tiếng lên mở nắp ra, bên trong toàn bộ đều là vũ khí!
Thanh súng ngắn dài, đạn dược, tất cả đều có!
Người trên xe đều kinh ngạc xem bên trong nắp có cái gì, như thế nào lại có thể có những thứ này?
Mười lăm người không ai do dự, ai ai cũng đều quen dùng những thứ này, cầm theo súng đạn trang bị lên người.
Bọn họ biết, cuộc chiến sắp tới rồi.
Nhậm Quảng Bách kinh ngạc, có chút khó hiểu, vì sao trên xe lại có những vũ khí này? Và tại sao Nhan Hàn lại biết được?
Thu hồi tầm mắt, nhìn về bóng dáng của Nhan Hàn, trong lòng Nhậm Quảng Bách độ nhiên cảm thấy khó chịu.
Nhan Hàn có phải là một người rất tài giỏi không? Bản thân mình liệu có xứng đôi với y?
Vừa cúi đầu khổ sở, thanh âm Nhan Hàn liền truyền đến “Làm gì mà lại cúi đầu vậy?”
Phản xạ theo điều kiện ngẩng đầu lên, thấy Nhan Hàn đang nhìn mình, lại không biết nên nói thế nào.
Mặt hơi phiếm hồng, Nhậm Quảng Bách mở miệng nói “Vì sao lại có súng trên này?”
Nhan Hàn “Bởi vì xe này do O quốc sản xuất.”
O quốc? Sao lại liên quan đến O quốc?
Nhậm Quảng Bách buồn bực “Vậy cậu thế nào lại biết?”
Nhan Hàn “Vì tôi từng ở O quốc một thời gian.”
Câu cuối cùng tuy không rõ ràng, thế nhưng Nhậm Quảng Bách vẫn nghe ra thanh âm của Nhan Hàn có chút băng lãnh, tự suy đoán rằng Nhan Hàn có nhiều hồi ức không tốt ở O quốc nên không hỏi nhiều.
Nhưng mà tâm tình của Nhan Hàn cũng hồi phục sau khi thấy anh, trong lòng cũng cao hứng. Chỉ là khi Nhậm Quảng Bách bày ra bộ dạng kia, y lại thấy khó chịu.
Nhìn về phía trước, Nhan Hàn lập tức mở miệng “Ngồi cho vững, đi đây!”
Câu vừa rồi Nhan Hàn cũng chỉ là nói với Nhậm Quảng Bách nhưng trong đầu mọi người lại nghĩ y đang nói với tất cả.
Nghe thấy lời này, mười lăm người lập tức lấy súng ra phân tán ở các nơi, vài người đi lên tầng thứ ba, sáu người ở lại tầng thứ nhất, trong đó có hai người lưu lại ở bên trái và bên phải của Nhan Hàn.
Mười lăm người thủ ở các vị trí khác nhau, chỉ lo là xác sống sẽ đột ngột xuất hiện, nhưng bọn họ biết không thể tuỳ tiện nổ súng, một khi nổ súng, tiếng súng có thể gây nên sự chú ý đối với xác sống, bọn họ căn bản không đánh lại, nếu như vậy thì chỉ có chết.
Một đạo lại một đạo hắc sắc xuất hiện, con người trên trái đất đều có bộ dáng gần giống nhau nhưng cũng có sự khác biệt rất lớn, trên mặt đám người kia lúc thì thủng lỗ, lúc thì vỡ nát cả một bên não, có con còn lòi cả mắt ra…
Thật ghê tởm.
Đây chính là suy nghĩ của phần đa mọi người trên xe.
Xác sống đến càng đông, lúc này đã có đến trăm con đang chậm rãi đi trên đường, đột nhiên Nhan Hàn né không kịp, một cái xác sống cứ thế trèo lên bên cạnh xe, giơ móng lên cào, mặc kệ cho Nhan Hàn điều khiển xe đung đưa trái phải, xác sống cũng không bị quăng ra.
Thật nguy hiểm.
Rất nhiều người kinh hoàng hô to “Xác sống! Xác sống!”
“Nó trèo lên xe được rồi!”
“Đừng…. Đừng…. Tôi không muốn bị cắn…. Không muốn biến thành xác sống!” Trong đó có một người đàn ông cứ luôn miệng lẩm bẩm, trong lòng kinh hoàng vội mở cửa ra để chạy, không ai ngăn được gã.
Gã nhảy xuống, lăn mấy vòng, nhanh chóng đào tẩu, nhưng chưa kịp chạy ra từ miệng xác sống thì đã bị cả một đám vây quanh cắn chết.
“A a a a a!”
Tiếng kêu thê thảm khiến mọi người trên xe càng lúc càng sợ hãi, trời đất, đây chính là kết cục của bọn họ sao?
Không đợi cho mọi người kinh hoàng qua đi, một tiếng ‘đoàng’ vang dội đập thẳng vào song nhĩ của mọi người, mọi người cùng nhìn về phía phát ra thanh âm, một người đàn ông mặc chiếc áo xanh trắng cầm khẩu súng chĩa ra ngoài cửa, mà từ họng súng không ngừng bay đạn ra.
Mọi người nhận ra, đó là do hắn nổ súng, mục tiêu là những cái xác muốn trèo lên xe của bọn họ, người cầm súng ấy chính là một cảnh sát.
Một tiếng súng vang dội gợi sự chú ý của xác sống, chúng quay đầu sang nhìn về phía bọn họ, cũng chậm rãi di chuyển về đây, mấy các xác đang ăn những nam học sinh, miệng đầy máu tươi cũng đứng dậy đi về phía bọn họ.
Nhan Hàn không do dự, một lần nữa đẩy nhanh tốc độ, lao vào quần thể xác sống.
Tuy là do nam cảnh sát đó nổ súng nhưng mọi người đều biết rằng ngoại trừ việc nổ súng, hắn đã không còn sự lựa chọn nào khác.
Chẳng lẽ chờ xác sống trèo lên, lúc ấy mới nổ thì mọi người toàn thể bị diệt ư?
Sắc mặt mọi người đều không tốt, đàn xác sống đến rất nhanh chóng, mọi người căn bản không chuẩn bị tâm lý, đặc biệt là các sinh viên kia, vốn là rất hứng khởi khi tưởng được đi dã ngoại nhưng lại diễn ra thảm kịch như vậy.
Nhậm Quảng Bách nhìn cậu học sinh trung học bên cạnh, cậu đưa tay lên đặt che tai lại, vô cùng kinh hoàng, Nhậm Quảng Bách muốn an ủi nhưng không biết nên làm thế nào.
Thở dài, tiếp tục nhìn bóng dáng của Nhan Hàn, sau đó ngẩn người.
Vừa rồi tất cả anh đều đặt ở trong mắt, nhưng trải qua việc ngày hôm đó nhìn thấy những cụ già lão niên bị đạp chết, anh đối với chuyện mọi người xung quanh sẽ chết đã thừa nhận từ lâu, cho nên không hoảng loạn như những người khác, anh lo là Nhan Hàn sẽ mệt, lo rằng cha mẹ sẽ gặp chuyện không may và cả người anh trai thất lạc.
Trong xe nhất thời một mảnh yên ắng.
Xác sống trên đường ngày một nhiều, Nhan Hàn không thể chỉ dựa vào việc tránh né để giải quyết xác sống, lúc này chỉ có thể dựa vào những người đang cầm thương, cầm súng để ngăn cản không cho lộ tuyến bị lệch.
Cho nên còn cách E thị chỉ 10 phút lộ trình thôi nhưng số lượng xác sống xuất hiện đã gần một ngàn, Nhan Hàn không còn tránh né trái phải nữa, ngược lại tập trung hướng về phía trước, tốc độ thả chậm lại, những người cầm súng cũng bắt đầu hành động.
Người cầm súng đứng trước thì đánh bay đầu mấy cái xác gây vướng chân, người ở hai bên trái phải thì đem mấy cái xác khác tiêu trừ.
Dù sao thì mục đích cũng đã đánh mất, số lượng xác sống này không phải muốn là bọn họ có thể vô thanh vô thức giải quyết, so với việc cẩn thận không bị phát hiện thì cứ xông lên đánh không còn một mảnh giáp đi.
“Thanh thanh thanh’ thanh âm gợi nên, một tiếng lại một tiếng, một phát thương lại thêm một phát, rất nhiều người ngồi ở trên xe khóc đến thảm thương, không thể trách họ, bọn họ căn bản chưa nhìn thấy qua hình ảnh máu me chân thực này, nó có thể gây điên, mà tính kháng áp lực cũng rất mạnh.
Trong số đó, Nhậm Quảng Bách tương đối bình tĩnh, sau là hội trưởng Lưu Triệu. Gã đàn ông mặc áo hồng cũng đang sợ, người ngồi thành một đống, hai chân mở ra rất lớn. Vương Cường cúi đầu, mọi người nhìn thấy gã ta sợ hãi không thôi, hai vai đều không ngừng run rẩy.
Nhậm Quảng Bách nghe thấy thanh âm nức nở bên cạnh, nghĩ nghĩ, vẫn là nên đến an ủi cậu nhóc, quay đầu nhìn về phía thiếu niên, chỉ thấy hai tay cậu đặt lên tai, hai mắt nhắm chảy cả lệ, khuôn mặt vô cùng dữ tợn.
Có lẽ là rất sợ.
Nhậm Quảng Bách lại nghĩ đến bộ dạng tự tin kiêu ngạo của Nhan Hàn, bất kể là xác sống xuất hiện cho đến tận bây giờ, anh cũng chưa thấy vẻ mặt này của y, là vì đâu?
Luc này, tiếng súng dừng lại, rất nhiều người lúc này mới từ từ mở mắt hoặc thả tay che tai ra, nhìn về phía trước là một khoảng không trống rỗng, bọn họ thế mà đã thoát được từ trong quần thể xác sống kia….
Nhìn lên trên, một cái cổng lớn cao hàng chục mét màu bạc đang sừng sững ngay trước mắt, bọn họ nhịn không được mà hốc mắt cũng phiếm lệ.
Bọn họ… Bọn họ….
Trong đó có một thanh niẻn nhảy dựng lên, vui vẻ gào to “Chúng ta đến rồi!”
Những người khác từ trong cảm động bừng tỉnh lại, cũng cùng hoan hô, chúng ta đã thoát ra, chúng ta sống rồi!
Trước mắt là chiếc cổng lớn, chỉ cần có niềm tin thì nhất định có thể làm được. Chỉ cần kiên trì, nhất định có thể thấy được hy vọng!
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