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“Thật xin lỗi, nhưng tôi hy vọng cậu có thể tác thành cho chúng tôi, chúng tôi là yêu nhau thật lòng.”
Gương mặt đối diện đã từng rất quen thuộc, giờ đây trong mắt Chung Lỗi lại chỉ toàn một màu lạ lẫm. Chung Lỗi cảm thấy rất buồn cười, rõ ràng mình là người bị hại, mình là người chịu tổn thương, tại sao người đối diện lại khó chịu hơn cả mình thế kia? À, có lẽ còn có một người khó chịu hơn nữa, đó là chồng của anh ấy, cũng chính là em họ của tôi. Người kiêu ngạo như vậy, đột nhiên phát hiện người anh mà mình tôn trọng và tin tưởng nhất ra ngoài cùng với người yêu sẽ có phản ứng như thế nào?
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Tôi và Ôn Dương chồng tôi quen biết nhau thời đại học. Chồng tôi, cũng giống như tên của anh vậy, là một mặt trời ấm áp. Mọi người đều rất thích anh ấy, tôi cũng không ngoại lệ. Trước giờ tôi vẫn tự cho rằng mình không xứng với anh, cho nên chỉ âm thầm quan tâm, cảm thấy có thể trùng giờ học với anh ấy, cùng đấu với nhau một trận bóng rổ, hoặc chỉ cần lấp ló ngoài lớp nghe anh dõng dạc hùng hồn diễn thuyết bài thuyết trình, cũng đã hài lòng lắm rồi.
Nhưng chuyện đời khó đoán, một lần ăn chung với hội học sinh, mọi người cũng uống nhiều đến xiêu xiêu vẹo vẹo, không biết can đảm từ đâu tới, tôi níu anh lại, đơn giản tỏ tình một câu. Hai ngày sau nhớ lại liền xấu hổ muốn chết, vội vàng gọi cho anh hy vọng anh sẽ tha thứ cho lời nói nhảm của mình. Kết quả anh ở đầu dây bên kia lại nhẹ nhàng cười, ôn nhu nói, “Chỉ là nói nhảm thôi sao? Thật đáng tiếc, tôi còn định chấp nhận lời tỏ tình của em.”
Trong nháy mắt đó trong lòng tôi trăm hoa đua nở.
Từ đó về sau tôi và chồng chính thức tiến tới hôn nhân. Chồng rất quan tâm, rất dịu dàng, mỗi lần tôi cảm mạo sẽ thử nhiệt độ của nước, rồi nhìn chằm chằm tôi uống thuốc, mỗi lần tôi hắt hơi sẽ đóng cửa sổ rồi mặc thêm quần áo cho tôi, mỗi lần tôi phải gấp rút đi làm thêm rót cho tôi một ly sữa… Tôi vẫn luôn cảm ơn trời đã đối xử với mình thật tốt, tôi cố gắng đền đáp cho chồng, cố gắng hòa hợp với người nhà và bạn thân của anh, cố gắng tận dụng thời gian rảnh cùng chồng ra ngoài, lúc cha chồng qua đời, lúc làm việc thất thế, đêm ngày đều cùng anh chia sẻ. Tôi cho rằng chúng tôi sẽ hạnh phúc đi hết đời người, còn ngu ngốc hỏi chồng: “Lúc em già rồi anh có chê em không?” Chồng lúc đó sẽ dịu dàng cười cười, bóp mặt tôi nói: “Không biết, đến lúc đó anh cũng già rồi, chúng ta vừa vặn trở thành gậy của đối phương, đỡ đần nhau đi tới hết cuộc đời.” Bây giờ nghĩ lại ban đầu hạnh phúc bao nhiêu, giờ đây thì lại thống khổ bấy nhiêu.
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Tôi không bao giờ nghi ngờ chuyện giữa chồng và Diệp Trình, cảm thấy chồng dù có quá đáng đến đâu cũng sẽ không bao giờ làm chuyện đó với cậu ấy… Vì Diệp Trình là em họ của người mà hắn thương yêu nhất, thỏ không ăn rơm gần cỏ, nếu như hắn vừa ăn rơm vừa ăn cỏ làm sao đối mặt được chỉ trích của em trai và dì mẹ? Hơn nữa tôi không thấy Diệp Trình có gì tốt, trừ giả bộ điềm đạm đáng yêu. Ban đầu hình dáng đáng thương của cậu ấy làm hắn động tâm. Chẳng là trong nhà, Diệp Trình cãi tới cãi lui với gia đình chuyện môn đăng hộ đối với tiểu thư Đoàn gia. Gia cảnh nghèo túng, trình độ học vấn như vậy, trong nhà có hai anh em ai cũng đều muốn kết hôn với đàn ông, dì dượng giận đến mức đuổi hai người ra khỏi nhà. Cuối cùng vẫn là chồng tôi chứa chấp bọn họ, không hề câu nệ vì bọn họ nói tốt, rốt cuộc dì dượng mới miễn cưỡng cho bọn họ về lại nhà. Từ đó trở đi hai người đó thường xuyên mượn danh ân nghĩa ra vào nhà chúng tôi, bây giờ nghĩ lại đúng thật là dẫn sói vào nhà.
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Tôi gật đầu với Diệp Trình nói, “Anh biết rồi.”
Về nhà, tôi làm một bàn ăn phong phú hơn mọi ngày, sau đó đợi Ôn Dương tan làm về. Ôn Dương là giám đốc tài chính, một cây viết có thể điều động hơn triệu vốn làm ăn, vô số người muốn được kéo gần quan hệ với anh, vì vậy tiệc xã giao là rất nhiều, buổi tối thường xuyên về nhà rất khuya. Tôi vẫn luôn cho rằng anh rất khổ cực, cho nên mỗi khi anh về nhà tôi lúc nào cũng chuẩn bị xong xuôi thức ăn trà ấm, hy vọng anh ấy có thể thả lỏng, giải phóng khỏi bận rộn công việc. Bây giờ nghĩ lại trước kia anh về khuya như vậy, sợ rằng không phải là xã giao công việc, mà là “xã giao” mây mưa gì đó với Diệp Trình. Nghĩ tới đây tôi không nhịn được mà đỏ hết cả mắt.
Hôm nay anh ấy không về trễ, hẳn là Diệp Trình cố ý sắp xếp thời gian cho chúng tôi nói lời chia tay? Tôi cười khổ.
Ôn Dương vừa về thấy một bàn thức ăn liền kinh ngạc, mỉm cười nói: “Hôm nay có gì vui sao? Thức ăn thịnh soạn như vậy? Tổng giám đốc của các em thăng chức tăng lương cho em?”
Tôi lắc đầu: “Không có chuyện gì vui, là để ăn mừng tiệc chia tay của chúng ta.”
Nụ cười của Ôn Dương ngưng lại, ánh mắt nhìn tôi chằm chằm gằn từng chữ nói: “Em nói gì?”
Tôi nhìn anh đỏ mắt: “Tôi nói chúng ta chia tay đi.”
Ôn Dương giận dữ nói: “Anh không đồng ý, vì sao?”
Khóe miệng tôi nâng lên thành một nụ cười khổ: “Diệp Trình đã nói hết chuyện của hai người cho tôi, anh còn định gạt tôi sao?”
Cả người Ôn Dương sa sút tinh thần: “Anh chỉ là có chút hứng thú với cậu ấy, chưa từng nghĩ sẽ ly dị với em.”
Tôi cúi đầu nói: “Hẳn là tôi đã từng nói qua với anh lúc trước rồi? Điều duy nhất mà tôi không thể dễ dàng tha thứ chính là chuyện người yêu bất trung. Chúng ta không thể cùng nhau được nữa. Anh và tôi đều là đàn ông, không có giấy hôn thú, chẳng qua là trao đổi chiếc nhẫn, mời gia đình hai bên làm hôn lễ. Bây giờ chỉ cần trả lại chiếc nhẫn, báo cho người thân biết chúng ta đã chia tay là được rồi.”
Ôn Dương châm một điếu thuốc không lên tiếng, tôi tiếp lời: “Tài sản thì chia công bằng, nhà tôi nhỏ thôi là được rồi, còn lớn thì anh ở.”
Ôn Dương một mực hút thuốc không nói gì, hút xong điếu cuối cùng ngẩng đầu lên nói với tôi: “Được.”
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Tối hôm đó tôi liền chuẩn bị hành lý trở về nhà cha mẹ. Họ thấy tôi đều ngạc nhiên. Sau khi biết rõ mọi chuyện, liền mắng Ôn Dương và Diệp Trình một trận ra trò, thậm chí còn muốn gọi điện thoại cho mẹ Ôn Dương mắng vốn. Tôi ngăn cản họ, mẹ Ôn Dương vẫn rất tốt với tôi, hơn nữa chuyện này bà chưa biết, tôi cảm thấy không nên giận cá chém thớt.
Ngày thứ hai mặt trời theo thường lệ lên cao, tôi cũng theo thường lệ phải đi làm. Quản lý dự án như thường lệ nhìn tôi không vừa mắt. Khi tôi nói muốn cạnh tranh vị trí quản lý, hắn nhìn tôi bằng ánh mắt quái gở giễu cợt tôi một trận, nói tôi vốn ở đâu thì đứng ở đó đi, không nên bay quá xa.
Quay trở lại đây, chị Lý cùng tổ cùng ca với tôi nói rằng con trai chị kiểm tra giữa kì, cô muốn về nhà chăm sóc con trai một chút, hy vọng tôi có thể gánh thay ca cho cô ấy, tôi không thể làm gì khác hơn là đáp ứng.
Một ngày làm việc cũng đã xong xuôi, tôi mệt mỏi chỉ muốn về nhà ngã lên giường ngủ, thế nhưng lại có điện thoại từ bạn thân gọi tới muốn tôi cùng cậu ấy đến bar uống một ly. Tôi vừa vặn cũng muốn tìm một người trút hết tất cả, vì vậy đứng dậy đi tới bar.
“Cậu có bị gì không vậy?” Bạn tốt Trương Tiêu nghe nói tình hình của tôi liền trợn trắng hai mắt, “Cứ như vậy tác thành cho đôi gian phu dâm phu? Lại còn có vụ chia tài sản một nửa? Còn không muốn ở nhà lớn? Sao cậu không trực tiếp tổ chức hôn lễ cho bọn họ luôn đi? Nếu là tôi, ngay cả cái quần lót cũng không thèm để lại cho bọn họ!”
Tôi cúi đầu buồn buồn uống rượu: “Những năm này chủ yếu là anh ấy kiếm tiền, tôi một chút tiền lương kia hẳn cậu cũng biết, chỉ có thể miễn cưỡng sống qua ngày. Cho nên tài sản chia một nửa là tôi lời rồi, nhà lớn là của anh ấy không có gì sai.”
“Cái rắm!” Trương Tiêu tức giận mắng to, “Cậu thấy hắn có an phận hay không? Cậu làm sao có thể bình tĩnh cũng hắn nói chuyện? Chính là cậu tính tình nhượng bộ, người khác đều thấy được cậu thật dễ bắt nạt! Tính tình chẳng bao giờ thay đổi, sau này tìm được một thằng chồng khác hẳn cũng vẫn như vậy đi?”
Lời này mặc dù khó nghe, tôi biết đây đều là lời thật lòng. Tôi đổ xuống một ngụm rượu lớn vào miệng, nghiêm túc nói với Trương Tiêu: “Làm sao có thể thay đổi? Dạy tôi một chút đi.”
Trương Tiêu cười lên: “Vậy còn tốt hơn không! Bắt đầu từ bây giờ tôi nói gì cậu phải làm theo đó…”
Ngày tiếp theo đi làm tôi liền xin quản lý dự án về việc cạnh tranh hạng mục, hắn không nhịn được từ chối tôi, đây là chuyện trong dự liệu. Tôi yên lặng sửa sang lại tất cả tài liệu, trực tiếp gõ cửa phòng của tổng boss. Tổng boss là người Anh, tôi gặp ngài mới có một lần. Lần đó ngài làm rớt chìa khóa nhà, vừa mới tới đất Trung không quen không biết tìm người cạy khóa. Tôi thấy ngài phát tin ở công ty nhờ giúp đỡ, vì vậy đã giúp tìm khóa tượng mở cửa. Chuyện đã nhiều năm rồi, không biết ngài có còn ấn tượng với một nhân viên quèn như tôi không, nhưng tôi chỉ còn cách đánh cược một lần. Tôi hít một hơi thật sâu, trước mặt tổng boss ngồi xuống, nói thẳng, là từ khi tôi vào công ty, hết lần này tới lần khác thành tích đều có thể cạnh tranh hạng mục quản lý. Tổng boss không nói gì im lặng lắng nghe, chờ tôi nói xong lại hỏi: “Vì sao cậu không nói với cấp trên?” Lòng tôi trầm xuống, báo cho cấp trên muốn thăng chức là một trong những điều kiêng kị, sợ rằng tổng boss cũng nghĩ rằng tôi là thằng nhóc chân ướt chân ráo không hiểu quy củ đi. Nhưng đã bắn cung rồi thì không thể quay đầu lại, chỉ có thể nói tiếp, là tôi đã nói đầu đuôi ngọn ngành về mâu thuẫn này cho quản lý dự án biết, cũng rõ ràng bày tỏ vị trí ảnh hưởng nghiêm trọng đến công việc của tôi, nếu như lần này không thể cạnh tranh vào hạng mục quản lý, tôi sẽ cân nhắc tới việc từ chức. Tổng boss gật đầu một cái, gọi điện thông báo quản lý dự án của tôi đi lên, ngay trước mặt của tôi nói với hắn ta: “Đây là một nhân viên có tiềm lực, tôi hy vọng cậu ấy có thể tham gia cạnh tranh lần này.” Quản lý dự án mặt không thể tin nổi, nhưng vẫn giữ mặt mày vui vẻ đáp ứng.
Tôi thở dài nhẹ nhõm, sau này công việc sẽ thuận lợi đi lên đi? Nhìn chằm chằm ngoài cửa sổ, ánh sáng mặt trời xua tan đi u tối, một ngày làm việc tiếp theo sẽ an ổn hơn nhiều.
Buổi chiều tan làm, chị Lý lại nhờ tôi gánh ca, tôi gật đầu đáp ứng. Sau khi hoàn thành cho cả hai, tôi đặt thành quả công việc ở một chỗ, vỗ vai đồng nghiệp nói, “Cuối cùng cũng đã làm xong! Cảm thấy mình thật đáng khen đáng khen nha!” Không bao lâu liền có thật nhiều đồng nghiệp khen ngợi, ngày tiếp theo chị Lý cũng không nhờ tôi giúp đỡ nữa.
Công việc cứ như vậy thuận lợi đi vào nề nếp, tôi cũng không rảnh suy nghĩ chuyện Diệp Trình và Ôn Dương. Thỉnh thoảng Ôn Dương gọi tới tôi đều từ chối cuộc gọi. Theo đề xuất của Trương Tiêu, tôi phải bắt đầu ăn diện, mua cho tôi thật nhiều quần áo mới.
Nhìn dáng vẻ mới ra lò của tôi, Trương Tiêu hài lòng gật đầu một cái, “Như vậy mới tốt này, trước kia cậu dáng vẻ quê mùa, làm sao có thể bên cạnh mùa xuân đầy sức sống? Bây giờ dáng vẻ như thế này vừa bước ra một đám ngon zai sẽ cùng cậu bắt chuyện!”
Tôi do dự nói: “Tôi không muốn ra ngoài dụ dỗ người khác.”
Trương Tiêu lập tức trừng mắt: “Chẳng lẽ cậu còn nhung nhớ thằng tra nam đó?”
Tôi lắc đầu, “Tôi chỉ không muốn tùy tiện yêu đương như vậy, tôi không thể vì một đoạn tình cảm thất bại mà biến tình cảm thành trò chơi, đó là vô trách nhiệm với bản thân.”
Trương Tiêu cũng bất đắc dĩ lắc đầu, “Vâng vâng vâng! Cậu nói đúng rồi! Nhưng phải nhớ kỹ, nếu như vận đào hoa có tới cũng phải cầm chắc cơ hội đó!”
Tôi cười gật đầu một cái.
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Tôi thuận lợi trong việc cạnh tranh hạng mục quản lý, sau đó liền được các đồng nghiệp rối rít chúc mừng, ngay cả quản lý dự án vốn nhìn tôi không vừa mắt cũng vì muốn thường xuyên hợp tác với tôi mà vui vẻ chào đón. Đúng là ông bà ta nói đúng, tình trường thất ý thì thương trường sẽ đắc ý.
Đến khi đảm nhiệm chức vụ, tôi biết rằng nhất định phải lập thành tích trong thời gian ngắn mới có thể phục chúng, vì vậy đầu tiên phải nỗ lực thực hiện tốt.
Có thể ông trời muốn thử tôi một phen, hạng mục lần này cần vào bến nguyên vật liệu, vì hàng hóa báo cáo sai bị hải quan giữ lại. Mặc dù có quan hệ tích cực với công ty bên và phối hợp chặt chẽ với hải quan, nhưng thời gian là vàng bạc, tôi lập tức mang theo hai tổ viên đi tới chỗ hải quan giải quyết vấn đề trước, cọ xát miệng lưỡi nửa ngày nhưng hải quan vẫn không lung lay, cùng lúc đó người phụ trách của bên hải quan đi tới.
“Chuyện gì xảy ra?”
Vị khoa trưởng kia thoạt nhìn rất trẻ, nhìn chúng tôi hỏi. Ấn tượng đầu tiên của tôi là giọng nói này đúng thật rất dễ nghe. Sau đó lại nhớ ra đây không phải lúc thưởng thức thanh âm đối phương, vội vàng nói ra cặn kẽ chuyện vừa xảy ra, cuối cùng nhấn mạnh công ty chúng tôi cần rất gấp vật liệu này.
Vị khoa trưởng vừa nghe tôi phát biểu vừa nghiêm túc kiểm tra tài liệu chúng tôi cung cấp, khi tôi nói xong còn cười nói: “Mặc dù đúng theo quy trình, vật liệu của các cậu phải qua mấy ngày mới có thể trả về, nhưng nếu cần gấp như vậy, tôi có thể giúp rút ngắn quy trình.”
Tôi biết ơn đến muốn rơi nước mắt, có ý muốn mời anh ăn cơm, nhưng vị khoa trưởng lại khoát tay: “Chúng tôi có quy định không thể cùng cán bộ liên quan ăn cơm.” Tôi mất mát rời đi cùng tổ viên.
Buổi tối lúc tan việc, tôi nhận được tin nhắn từ một số lạ: “Chào cậu, Chung Lỗi.”
Tôi cứ nghĩ bạn mình đổi số, liền tùy ý trả lời: “Chào, xin hỏi ai vậy?”
Đối phương rất nhanh trả lời: “Tôi là Đinh Chính, chúng ta gặp nhau hồi sáng, cậu còn mời tôi ăn cơm đó.”
Tôi lập tức nhớ đến khoa trưởng trẻ tuổi, trong lòng vô vàn khẩn trương, đắn đo hồi lâu, rốt cuộc trả lời, “Anh là khoa trưởng tiên sinh kia đã giúp chúng tôi có phải không? Làm sao anh biết số điện thoại của tôi?”
Đối phương rất nhanh nhắn lại, “Trong tài liệu cậu trình lên có tên và số điện thoại. Còn nữa, không nên gọi tôi là khoa trưởng tiên sinh, như vậy rất kì, gọi Đinh Chính là được rồi.”
Tôi thầm chửi mình ngu ngốc, đỏ mặt trả lời: “Cái này có tính là lạm dụng chức quyền không? Anh từ chối dùng cơm với tôi, tôi cứ tưởng anh là thanh niên nghiêm túc chính nhân quân tử đó, không nghĩ xoay người đi liền lật tài liệu xem thông tin của người ta ^_^”
Một lát sau đối phương trả lời: “Vì cậu tôi có thể không làm chính nhân quân tử.”
Bỗng dưng tần số nhịp tim của tôi lại giống hệt lúc được Ôn Dương đồng ý lời tỏ tình, tay run run gõ, “Ý anh là sao?”
Đối phương trả lời: “Ý tôi là cùng ra ngoài ăn một bữa cơm”
Tôi đáp lại: “Được.” Suy nghĩ một chút lại gõ tiếp: “Không phải anh nói không thể tiếp nhận lời khách mời ăn cơm sao?”
Đối phương trả lời: “Nhưng tôi có thể mời cậu nha!”
Tôi toét miệng trả lời: “Được rồi, bây giờ tôi tan việc, tôi lái xe tới đón anh?”
Đối phương hồi âm, “Ừ.”, rồi không nói thêm gì nữa. Tôi đơn giản dặn dò qua loa làm việc xong sẽ lái xe tới đón Đinh Chính.
Ăn cùng nhau một bữa cơm, tôi phát hiện thật ra Đinh Chính rất dí dỏm hoạt ngôn, chúng tôi trò chuyện rất vui vẻ.
Về đến nhà, tôi không nhịn được gọi điện thoại nói chuyện hôm nay cho Trương Tiêu nghe, cậu ấy rất cao hứng: “Đây không phải là vận đào hoa của cậu sao.”
Tôi đỏ mặt nói: “Bát tự còn không có nét phẩy, không biết người ta có ý tứ hay không, tôi sẽ không tự mình đa tình.
Trương Tiêu lại bắt đầu quở trách tôi: “Cậu có thể tự tin một chút không? Trước kia cùng Ôn tra công ở chung với nhau cũng y hệt vậy, cuối cùng cậu thấy mình kém cỏi ở chỗ nào? Đừng trách tôi không nhắc nhở cậu, người ta đã chủ động, cậu còn dùng dà dùng dằng, coi chừng lại bị đồ khốn nào giành mất.”
Tôi nhớ đến Ôn Dương, trong lòng một trận khổ sợ, chìm trong im lặng hồi lâu, nói, “Tôi biết rồi, tôi sẽ thử thay đổi mình.”
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Tôi lên mạng tìm xem người ta thường làm gì mỗi khi hẹn hò, trừ những thứ như “phịch phịch phịch”, “a á ớ bờ cờ…” gì gì đó ra, tôi nghiêm túc tìm mấy câu trả lời tương đối đáng tin, quyết định lấy can đảm thử một lần.
Tôi gọi Đinh Chính, âm thanh đầu dây bên kia rất lộn xộn, có thể là đang bận bịu bên ngoài. Tôi thấy mình hơi thất thố khi gọi không đúng lúc, toan rút lui, đối phương lại mở miệng trước: “Chung Lỗi? Có gì không?”
Tôi nhắm mắt một cái bèn cá cược một lần: “Cuối tuần này anh có rảnh không? Tôi được tặng hai vé xem phim, cùng nhau đi chứ?”
Bên kia cười nói: “Được, thứ bảy tôi vừa vặn rảnh rỗi, ba giờ chiều chúng ta gặp nhau ở rạp chiếu phim được không?”
Tôi liên tục đáp ứng: “Được được được.”
Sau khi cúp điện thoại, tôi bắt đầu lên kế hoạch kĩ càng, vạch ra những chú ý khi đi xem phim.
Đến ngày đó, tôi trao đổi vé xem phim ở quầy bán vé, do dự chần chừ. Vốn là muốn để Đinh Chính quyết định phim, nhưng anh lại nói anh xem cái gì cũng được, để cho tôi tùy ý quyết định. Như vậy thật làm tôi khó xử, xem phim điện ảnh? Quá nông cạn! Xem phim Mỹ? Quá dung tục! Xem phim kinh dị? Có chút sợ…
Khách hàng phía sau không ngừng thúc giục, nhân viên bán vé trước mặt cũng không nhịn được, tôi cảm thấy mình phải đi ra hệ thống lại, cuối cùng Đinh Chính ở bên cạnh nói: “Bình luận của phim Mỹ này cũng không tệ.”
Tôi thở phào nhẹ nhõm, gật đầu nói: “Vậy sao? Vậy thì xem phim này đi.” Sau đó vội vã lấy vé, rồi kéo Đinh Chính vào rạp.
Đinh Chính kéo tôi nói, “Không vội, còn nửa tiếng nữa mới bắt đầu chiếu phim mà, mọi người cũng còn chưa tới. Chúng ta đi mua chút gì đó ăn đi!”
Tôi nhìn quanh, không hẳn vậy đi? Mọi người cũng còn chưa xếp hàng ở đây!
Nhất thời đỏ mặt, nói: “Được, anh muốn ăn gì? Tôi đi mua.” Đinh Chính cười nói: “Ăn bỏng ngô là được rồi.”
Tôi gật đầu, đi tới khu đồ ăn vặt mua bỏng ngô và hai ly nước ngọt, sau đó cùng Đinh Chinh tìm một chỗ ngồi xuống để nghỉ ngơi chờ đợi soát vé. Tôi cố gắng tìm một đề tài để trò chuyện, nhưng cuối cùng phát hiện mình chẳng nói năng gì, từ đầu đến cuối chỉ có một mình Đinh Chính nói, nói về bình luận, về tình tiết, tôi chỉ nghiêm túc lắng nghe rồi không ngừng gật đầu.
Phim bắt đầu, hai chúng tôi yên tĩnh xem. Đang lúc tôi đang suy nghĩ tình tiết về chiến tranh đã qua trong bộ phim, tay vừa bóc bỏng ngô trong bịch, đột nhiên có cảm giác tay mình bị cầm. Tôi sợ hết hồn rụt tay lại theo phản xạ, ngay sau đó liền ý thức được đó là Đinh Chính đang chủ động nắm lấy tay tôi, mà tôi lại cự tuyệt anh vô duyên như vậy! Cả người liền có cảm giác không tốt, liều mạng chuyển động đầu óc muốn xoay chuyển cục diện này. Đến tận khi hết phim tôi vẫn chưa nghĩ ra được nên làm gì cho phải.
Lúc Đinh Chính mặt đầy bình tĩnh cùng tôi về nhà, tôi vội vàng nói, “Lần trước anh mời tôi ăn cơm, hôm nay tôi mời lại nhé!”
Đinh Chính gật đầu nhìn tôi, trong lòng tôi liền vật lộn hồi lâu, cuối cùng lấy can đảm nắm lấy tay Đinh Chính. Đinh Chính ngẩn người một chút, sau đó híp mắt cười rộ.
Tôi mở cửa sổ ra, dường như có thể thấy cơm tối ăn ngon hơn hẳn trước kia. Sau khi ăn cơm sau Đinh Chính đưa tôi về nhà, đến dưới nhà tôi vui vẻ nói lời tạm biệt với anh, Đinh Chính cười nói: “Cuối tuần sắp tới cậu có rảnh không? Tôi mang cậu đi câu cá chơi.”
Tôi kinh ngạc hỏi, “Câu… câu cá?”
Đinh Chính hơi nhíu nhíu mi, “Không thích?”
Tôi lắc đầu: “Không, chỉ là tôi không nghĩ anh sẽ thích mấy hoạt động của mấy bác năm sáu chục tuổi.”
Đinh Chính cười lên: “Ai nói cậu rằng đây là hoạt động chỉ dành cho mấy ông lão? Chúng ta không tới ao câu cá.”
Tôi rất tò mò: “Câu cá mà không tới ao câu? Chẳng lẽ anh muốn đến sông câu?”
Đinh Chính cười lắc đầu: “Bí mật.”
Tâm tình tôi vui vẻ tung tăng lên lầu, liền nhìn thấy Ôn Dương đứng trước cửa nhà tôi hút thuốc. Trên mặt đất là tàn thuốc rải rác, tôi cau mày, trước kia Ôn Dương không có thói quen hút thuốc, nhưng hôm nay hút nhiều như vậy chắc hẳn đã có chuyện.
Ôn Dương thấy tôi đi tới mỉm cười chào: “Em về rồi.”
Tôi dừng bước: “Có chuyện gì sao?”
Ôn Dương dập tắt thuốc trong tay: “Anh hy vọng em có thể cùng anh đến bệnh viện một chuyến.”
Tôi kinh ngạc hỏi: “Bệnh viện? Ai bị bệnh?”
Ôn Dương cúi đầu nói: “Mẹ anh.”
Tôi cảm thấy rất kì quái: “Mẹ… Bác gái khỏe như vậy, sao có thể bị bệnh?”
Ôn Dương ngẩng đầu nhìn tôi: “Mẹ đã biết chuyện của chúng ta.”
Vết thương lòng một lần nữa bị xé ra, tôi trầm giọng hỏi: “Không phải tôi đã nói là xong chuyện thì phải báo ngay cho mọi người biết sao? Vì sao bây giờ mới để cho bác gái biết? Tại sao lại để bác gái bị bệnh chứ?”
Ôn Dương buồn bực vò vò đầu: “Vốn anh cho rằng có thể lừa gạt mọi người một ngày lại một ngày, nhưng lại vô tình để cho em trai biết được, cả người nó điên tiết, tinh thần cũng có vấn đề. Thế nên hôm qua dì đến cửa ầm ĩ một chuyến, còn tuyên bố muốn cắt đứt quan hệ chị em với mẹ. Mẹ đến giờ mới biết chuyện, tức giận đến mức ngất xỉu, hiện tại vẫn còn nằm trong bệnh viện, nói muốn được gặp em một lần.”
Trước giờ bác gái rất tốt với tôi, không nhịn được thở dài, nói: “Được rồi, bây giờ tôi theo anh đến bệnh viện.”
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Tôi cùng Ôn Dương vào bệnh viện. Bác gái vừa thấy tôi, nước mắt liền rơi xuống: “Tôi đây đã tạo nên nghiệt gì rồi… Tiểu Lỗi, chúng ta thật sự xin lỗi con.”
Tôi giờ đây nước mắt cũng không thể cản được mà chảy xuống, nói: “Bác gái, trước tiên bác dưỡng bệnh cho thật tốt, sức khỏe rất quan trọng. Bây giờ con rất tốt, cho tới thời điểm này không hề có ý muốn trách bác.”
Bác gái kéo tay tôi: “Tiểu Lỗi, con có thể quay về được không? Cái thằng xui xẻo phá hoại kia mẹ tuyệt đối không cho nó vào nhà dù chỉ là nửa bước. Mẹ cũng đã mắng Dương Dương một trận ra trò rồi, nó cũng đã biết lỗi, cũng rất hối hận. Mẹ và Dương Dương đều hy vọng con có thể quay về.”
Tôi im lặng hồi lâu, rồi nhẹ nhàng vỗ vỗ bàn tay bác gái: “Có một số việc nếu đã xảy ra, chúng ta không thể coi như nó chưa từng hiện diện. Cho dù thời gian có trôi qua bao lâu, nó vẫn để lại trong lòng ta một cây gai nhọn. Cho nên thật xin lỗi bác, con và Ôn Dương không thể quay lại như trước kia được nữa.”
Ôn Dương ở bên cạnh từ đầu đến đuôi yên lặng không nói, bác gái cũng không dừng được nước mắt ào ra khóe mi. Thật vất vả bác mới có thể ổn định lại, tôi ra khỏi phòng bệnh định rời đi, Ôn Dương đuổi theo tôi nói: “Để anh đưa em về.”
Tôi và Ôn Dương cứ thế im lặng đi về phía trước, cuối cùng Ôn Dương lại là người phá vỡ im lặng: “Em… Gần đây có khỏe không?”
Tôi gật đầu: “Tốt vô cùng.”
Ôn Dương nhìn thẳng vào tôi nói: “Như vậy cũng tốt. Còn anh từ ngày em đi khỏi thì không tốt chút nào.”
Tôi không hỏi anh có điểm gì không tốt, vì thế nên lựa chọn tiếp tục im lặng. Ôn Dương tiếp lời của bản thân: “Mỗi một khắc anh vẫn luôn hối hận, anh rất hối hận tại sao ngay từ đầu không nhận ra lỗi của mình. Anh không nói họ nghe chuyện chúng ta chia tay, vì anh vẫn luôn hy vọng em sẽ trở về. Chỉ cần em chịu tha thứ cho anh, lần này thôi, anh hứa chắc chắn sẽ không tái phạm. Nếu như em không yên tâm, anh có thể sang tên toàn bộ tàn sản của anh cho em. Sau này, nếu anh phạm sai lầm một lần nữa em có thể đuổi anh ra khỏi nhà…”
Tôi ngắt lời anh ấy: “Tôi nghĩ rằng tôi đã nói rõ rồi chứ? Tôi có thể tha thứ cho anh, nhưng chúng ta không thể ở bên nhau như trước đây được nữa. Hai người thống khổ, miễn cưỡng sống chung với nhau, lại không tốt bằng hai người buông tay trở về cuộc sống của riêng mình. Còn nữa, tôi không nghĩ tài sản có thể duy trì tình cảm lâu dài.”
Tôi dừng một chút, nhìn Diệp Trình từ xa đi tới, bổ sung một câu: “Qúy trọng người trước mắt mới là chọn lựa tốt nhất.”
Ôn Dương nhìn theo hướng tôi đang nhìn thì thấy Diệp Trình, nhíu mày: “Tôi và cậu ấy không thể hòa hợp với nhau.”
Nói xong, anh xoay người đi vào bệnh viện. Tôi nhìn khuôn mặt tái nhợt của Diệp Trình, không biết nên nói gì cho phải. Đang chuẩn bị rời đi, giọng nói của Diệp Trình lại vang lên từ sau: “Chắc chắn anh đang thầm chế giễu tôi có phải không?”
Tôi dừng bước, nghe cậu ta nói tiếp: “Rõ ràng đã cố gắng rất lâu, bây giờ ánh mắt của anh ấy nhìn đến tôi chẳng khác nào một thứ rác rưởi. Vì sao vậy? Rốt cuộc tôi không tốt ở điểm nào?”
Tôi không nhịn được xoay đầu lại nói: “Đây là lựa chọn của em, đừng đổ oan cho người khác.”
Ánh mắt Diệp Trình trở nên phức tạp khó lường: “Anh nói đúng, đây là con đường mà tôi chọn, cho nên tôi sẽ không dừng bước.”
Tôi nhìn ánh mắt của cậu ấy, một sự đáng sợ vô hình đột nhiên bao lấy tôi. Tôi liền vội vàng xoay người rời đi.
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Tôi tạm thời quên đi những chuyện không vui ở bệnh viện, vùi đầu dốc tâm vào công việc. Hạng mục lớn thuận lợi kết thúc, mọi người nhìn tôi bằng con mắt khác, ngay cả tổng boss cũng chỉ đích danh biểu dương tôi. Tôi vui vẻ nói tin tốt này cho Đinh Chính, cũng cảm ơn anh một lần nữa. Đinh Chính lập tức gọi cho tôi muốn mời một bữa cơm chúc mừng. Tôi tâm tình tốt, lá gan cũng lớn lên, trêu anh: “Bây giờ dạ dày của tôi đang hoạt động rất nhanh, chỉ một bữa thôi thì hẳn chưa dứt, phải ăn mấy bữa mới được.”
Đinh Chính cười sang sảng nói: “Không thành vấn đề.”
Đinh Chính nói được làm được, mỗi tối đều hẹn tôi ra ngoài ăn cơm. Cuối tuần, anh lái xe tới chở tôi đi câu cá, đi vòng vòng hồi lâu cuối cùng mới tới nơi. Vừa xuống xe tôi liền trầm trồ: “Hồ này thật đẹp!”
Đinh Chính cười ha ha: “Đây không phải hồ, đây là đập chứa nước, diện tích lớn nên nhìn giống hồ thôi. Thế nhưng trong này không cho phép làm bẩn hay nuôi cá, nên nước trong hơn hồ rất nhiều. Nghe nói đã được áp dụng cho các điểm cảnh cấp 5A, cá ở đây rất ngon, câu được rồi ăn thử sẽ biết.”
Tôi càng nghe càng mong đợi, vui vẻ cầm cần câu đã chuẩn bị mồi xong đi tới. Đinh Chính ngăn tôi lại nói: “Nơi này thì chỉ câu được cá nhỏ, chúng ta tới đập nước trung tâm câu đi.”
Đập nước trung tâm? Đi bằng cách nào? Sau đó tôi liền hiểu, ở đây còn có du thuyền! Tôi choáng váng lên du thuyền cùng Đinh Chính, chúng tôi bắt đầu yên tĩnh thả câu. Chờ cá cắn câu là một quá trình khô khan và tẻ nhạt, tôi cố gắng tập trung tinh thần một hồi, liền nhàm chán nhìn quanh. Cuối cùng phong cảnh bốn phía đều đã nhìn xong hết, đôi mắt liền chuyển sang gò má Đinh Chính nhìn chăm chú, rồi lại ngẩn người. Đinh Chính không anh tuấn giống như Ôn Dương, miễn cưỡng xem như mi thanh mục tú. Nhưng những lúc nghiêm túc như thế này lại có loại mị lực hút hồn người khác.
Đinh Chính nhận ra tầm mắt của tôi, nghiêng đầu tới nhỏ giọng hỏi: “Mặt tôi nhìn như thế nào?”
Tôi vẫn chưa hoàn hồn, thuận miệng nói: “Anh rất đẹp trai.”
Đinh Chính cười hì hì làm tôi đột nhiên thức tỉnh. Mắc cỡ không nhịn được muốn chui vào kẽ hở trong thuyền, Đinh Chính lại cười lớn tiếng hơn. Tôi trợn trừng nhìn anh nói: “Anh cười nữa thì cá chạy hết đấy!”
Chợt Đinh Chính lại gần, hôn lên môi tôi. Tôi giật mình, đầu óc rỗng tuếch, đến khi nụ hôn kết thúc mới phản ứng được. Khuôn mặt giống như bị lửa thiêu đốt vậy, không biết nói gì cho phải, đã vậy Đinh Chính còn cười nói: “Cá bị hù chạy mất rồi.”
Ai? Đinh Chính nhắc tới cần câu, lúc này tôi mới phát hiện mồi câu đã không còn, chỉ có một cái vảy cá bị kẹt ở phía trên. Đinh Chính bên cạnh treo mồi câu, thở dài nói: “Thật tiếc, là một con cá lớn.”
Tôi tò mò cầm vảy nghiên cứu: “Vảy cũng lớn nữa, hẳn con cá kia tuổi cũng lớn lắm nhỉ?”
Đinh Chính chỉ chỉ đường vân trên vảy nói với tôi: “Thấy đường vân trên này không? Có bao nhiêu vòng vân thì con cá này bấy nhiêu tuổi.”
Tôi đếm đếm, có mười bốn vòng. Tôi thở dài nói, “Con cá này mười bốn tuổi? Vậy là cá đời ông nội luôn rồi!”
Thế nhưng lại không mắc câu, lúc thu cần câu tôi tiếc nuối nói: “Hôm nay không câu được con cá kia đúng là đáng tiếc.”
Đinh Chính liếc tôi một cái, cười nói: “Không sao, hôm nay câu được một mỹ nam ngư cũng không tệ.”
Tôi lại đỏ mặt.
Buổi tối Đinh Chính đưa tôi về nhà, đến trước cửa, tôi cúi đầu nói: “Hôm nay rất cảm ơn anh, tôi rất vui vẻ.”
Đinh Chính cười nói: “Em thích là được rồi.”
Tôi dùng dằng không lên lầu, Đinh Chính khó hiểu hỏi: “Sao vậy?”
Tôi liền ngẩng đầu, hôn anh một cái rồi quay người chạy. Không được mấy bước thì bị người bắt lại hung hăng hôn. Chúng tôi dây dưa lưu luyến không rời, Ôn Dương từ đâu chui ra níu lấy Đinh Chính đấm một quyền. Đinh Chính lập tức đánh trả, hai người tóm lấy nhau mà vật lộn. Tôi khó khăn lắm mới tách hai người họ ra được.
Ôn Dương tức giận chất vấn tôi: “Em chỉ vì hắn ta mà không muốn hợp lại với tôi? Chung Lỗi, tôi xem thường em, chỉ mới chia tay mấy ngày, em lại tìm được thằng khác nhanh như vậy?”
Tôi giận đến cả người phát run: “Anh không cần phải nói những lời khó nghe đến thế! Không sai, là tôi muốn ở bên anh ấy đấy, thế nào? Không lẽ anh muốn tôi chia tay anh rồi sẽ cô độc cả đời sao? Anh tỉnh lại đi, chúng ta đã ly dị, tôi và anh đường ai nấy đi!”
Ôn Dương lắc đầu, mặt đầy khổ sở: “Anh không tin chúng ta yêu nhau nhiều năm như vậy, chỉ một câu nói thì liền chấm dứt tất cả. Nếu đã yêu nhau, thì nhất định là người duy nhất, là người thích hợp nhất của đối phương. Em liệu có dám chạm vào tim mà thề với anh rằng, trong lòng em bây giờ không còn hình dáng của anh không? Người không phải thánh, ai mà chẳng có một lần lầm lỗi? Anh nguyện ý dùng cả cuộc đời còn lại bù đắp sai lầm của mình, vì sao em không thể cho anh cơ hội sửa chữa?”
Đinh Chính bước về phía trước một bước như muốn mở miệng nói điều gì, tôi ngăn anh lại, ánh mắt kiên định nhìn Ôn Dương nói: “Đúng là đời người ai cũng có một lần phạm lỗi, nhưng không phải lỗi lầm nào cũng có thể tha thứ. Chúng ta từng yêu nhau đậm sâu, nhưng tình yêu của tôi đã bị anh tự tay phá hủy. Anh không cần lãng phí thời gian, anh có thể tìm một người thích hợp cho mình mà. Tôi hy vọng anh đừng dùng nửa cuộc đời còn lại của mình mà tiếp tục phạm phải sai lầm này, hủy hoại hạnh phúc của bản thân một lần nữa.”
Ôn Dương không thể tin được nhìn tôi: “Em nói anh một chữ cũng không tin.” Sau đó liền hung tợn nhìn chằm chằm Đinh Chính: “Nhất định là mày giở trò quỷ! Tao sẽ không bỏ qua cho mày!”
Nói xong liền lảo đảo rời đi.
Tôi lo lắng nhìn Đinh Chính. Anh lại nhún vai, cười nói: “Lo lắng gì chứ, nếu anh ta thật sự đến tìm anh, không biết người nào sẽ chỉnh người nào!”
Tôi không nhịn được mà bật cười.
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Mặc dù Đinh Chính rất bình tĩnh, nhưng tôi vẫn không nhịn được mà lo lắng, mỗi ngày đều gọi Đinh Chính tới bốn năm lần để xác nhận an toàn. Đinh Chính bị tôi làm cho khó xử, cuối cùng kéo vali hành lý qua gõ cửa nhà tôi: “Nếu em lo lắng về sự an toàn của anh, vậy thì để anh ở nhà em luôn nhé, vệ sĩ của anh.”
Thế là chúng tôi trực tiếp ở chung, khiến cho Trương Tiêu khi biết chuyện kinh hãi muốn rớt cả tròng mắt.
Từng ngày từng ngày trôi qua, Ôn Dương vẫn không tới quấy rối, ngược lại cảm tình giữa tôi và Đinh Chính càng ngày càng tốt. Tôi dường như đã quên hẳn Ôn Dương rồi, cho tới một ngày, Trương Tiêu tới tìm tôi, mặt đầy nghiêm trọng nói: “Cậu biết chưa? Em trai Ôn Dương xảy ra chuyện, bây giờ người ta đang kéo đến làm lễ hỏa táng.”
Tôi hết hồn: “Đang yên đang lành một người khỏe mạnh như vậy làm sao có thể chết?”
Trương Tiêu lắc lắc đầu nói: “Nghe nói tên tiện nhân Diệp Trình kia đi khắp nơi tuyên bố quan hệ của nó và Ôn Dương, hẳn là nó nghĩ rằng dùng thủ đoạn thông qua dư luận có thể ép Ôn Dương cho nó bước chân vào cửa đi. Kết quả Ôn Dương không đồng ý, mà còn khiến cho em trai hắn nhảy lầu.”
Tôi biết, em trai Ôn Dương là một nhóc con kiêu ngạo. Hôm nay nghe lời nhạo báng của mọi người, tính tình của oắt con đó chắc chắn là thà chết chứ không chịu được bị người ta chỉ chỏ! Đột nhiên tôi cảm kích trời cao, giúp tôi sớm biết được chân tướng của sự thật, thoát khỏi bóng tối của sự phản bội, còn cho tôi bàn tay cứu vớt đời tôi hết lần này đến lần khác. Tôi im lặng một hồi, nói: “Tôi muốn dâng cho thằng bé nén hương.”
Đinh Chính nhẹ nhàng vỗ lưng tôi: “Anh đi cùng em.”
Tôi và Đinh Chính lặng lẽ dâng một nén hương. Tôi nhìn thấy Ôn Dương đang quỳ xuống bên quan tài, cả người gầy rạc đi. Đinh Chính cũng nhìn thấy Ôn Dương, quay sang nói với tôi: “Anh lên xe chờ em trước.”
Tôi gật đầu, đi tới trước mặt Ôn Dương nói: “Bác gái có khỏe không?”
Ôn Dương cười khổ nói: “Hiện giờ không còn muốn gặp anh nữa.”
Tôi nói: “Đây là một đả kích rất lớn đối với bà, còn dì dượng hẳn là chịu đả kích hơn nữa.”
Ôn Dương im lặng hồi lâu, nói: “Dì dượng lên công ty anh, dùng sơn đỏ viết trước cửa phòng mấy chữ hung thủ giết người. Anh không thể phản bác lại, từ chức, định dời khỏi thành phố này.”
Tôi không biết nói sao cho phải, chỉ còn cách quay người rời đi. Lên xe, tôi nặng nề ôm lấy Đinh Chính. Anh ấy cũng ôm lại tôi, thấp giọng hỏi: “Có chuyện gì không?”
Cánh tay tôi ghì chặt, buồn bã nói: “Không có gì, chỉ là em đột nhiên cảm thấy mình thật may mắn.”
Tôi tiếp tục liều mạng làm việc ở công ty, không lâu sau từ hạng mục quản lý thăng lên chức chủ quản lý. Bỗng một hôm tổng boss gọi tôi đến gặp ngài, tôi sợ mình làm điều gì sai, thấp thỏm ngồi xuống trước mặt tổng boss. Ngài nhìn tôi một lúc, sau đó hỏi: “Nghe nói gần đây Hách phó tổng mời cậu ăn cơm?”
Não tôi liên tục hoạt động, nhớ lại tin đồn trong công ty về bất hòa giữa tổng boss và Hách phó tổng, vội vàng thành khẩn nói: “Không có chuyện này xảy ra, lúc đó Hách phó tổng hoàn thành xong hạng mục muốn tổ chức ăn mừng, mời tất cả mọi người đến phòng làm việc, không phải mời riêng tôi.”
Tổng boss gật đầu, nói tiếp: “Cậu thích đánh cầu lông sao?”
Tôi như vị hòa thượng sờ đầu mãi không thấy tóc, nghĩ nghĩ, rồi lại nhớ ra có người từng nói Hách phó tổng rất thích đánh cầu lông, liền cẩn thận nói: “Không quá hứng thú.”
Tổng boss lại hỏi: “Cậu thích chạy xe đạp chứ?”
Tôi không hiểu ý đồ của tổng boss là gì, không thể làm gì khác hơn là trả lời đại theo kiểu cái gì cũng được: “Cũng tạm được.”
Tổng boss không hỏi tiếp nữa, mà để cho tôi đi.
Đầu óc tôi mơ hồ nói chuyện này cho Đinh Chính biết. Đinh Chính cười nói: “Rõ ràng như vậy em cũng chẳng nhận ra? Ông chủ đang muốn hỏi em đứng về phe nào ấy!”
Tôi bừng tỉnh hiểu ra: “Ý tổng boss muốn hỏi là em đứng về phe ngài hay đứng về phe Hách tổng sao?”
Đinh Chính gật đầu: “Đúng vậy, nếu như anh đoán không sai, công ty các em sắp có nội chiến, chỉ là không biết tổng boss của em và Hách phó tổng ai thành ai bại.”
Tôi nhăn nhó: “Em chỉ là một nhân viên kỹ thuật, có thể chỉ làm việc bình thường không đứng về phe ai được không?”
Đinh Chính cười nói: “Nếu tổng boss đã hỏi em trực tiếp, đoán chừng em trốn không thoát. Không sao đâu, em có thể chọn người nào tùy ý, nếu người đó thất bại, thì em cứ việc từ chức, về đây anh nuôi.”
Tôi căm tức nhìn anh: “Sao anh có thể xem thường em như vậy, em không thể tìm một công việc mới sao?”
Đinh Chính cười: “Được, dĩ nhiên em có thể. Nhưng mà em muốn chọn ai?”
Tôi nghĩ rồi nói: “Em muốn chọn tổng boss, dù sao em cũng mang ơn ngài ấy.”
Đinh Chính gật đầu rồi không lên tiếng, tôi chọt chọt bả vai anh hỏi: “Này! Anh làm sao có thể lão luyện trong thương trường đến vậy? Em cảm thấy trước mặt anh như ngu đi mấy phần vậy.”
Đinh Chính mỉm cười nói: “Vì anh đã thấy qua nhiều rồi! Bọn anh làm nghề này còn khốc liệt hơn, thương nhân các em thất bại còn có thể tìm cách thăng chức, bọn anh một khi thất bại thì cả đời cũng đừng nghĩ có thể vươn lên.”
Tôi run run người nói: “Đừng nói nữa, em bị dọa sợ nổi da gà rồi này, xem ra anh nhất định thông minh hơn em nhiều? Vậy em dưới ách thống trị của anh không phải rất đáng thương sao?”
Đinh Chính xoa đầu tôi nói: “Hai người bên nhau sống qua ngày chỉ cần một người thông minh là được rồi. Anh không chê em ngốc, em còn chê anh quản nhiều?”
Tôi vờ tức giận đuổi theo đánh anh.
Ngày thứ hai tôi liền nói với tổng boss biết tôi thích đạp xe đạp, tổng boss gật đầu tỏ ý hắn biết. Qua một tháng, công ty quả thật xảy ra biến lớn, một ngày trước, Hách phó tổng vẫn còn tập hợp toàn thể nhân viên lại họp, ngày tiếp theo trụ sở chính ở nước anh liền xuống ngay văn kiện cách chức Hách phó tổng. Qua một trận đảo lộn cuộc sống, tổng boss mời tôi uống trà, nói tôi biết ngài cũng muốn lập tức rời khỏi công ty. Ngài bị điều về trụ sở chính ở nước Anh, anh cũng đề cử tôi vào trụ sở chính. Bên đó cũng đồng ý cho tôi cơ hội đi nước Anh học chuyên sâu, bây giờ tới đây trưng cầu ý kiến của tôi. Tôi rất do dự, bởi vì chuyến đi này học chuyên sâu hai năm, cũng là thời gian mà tôi và Đinh Chính dự định là kỳ trăng mật, thật sự không thể rời đi. Vì vậy tôi xin thêm hai ngày để cân nhắc, tổng boss đồng ý.
Về đến nhà, tôi khổ sở nói cho Đinh Chính nghe chuyện này. Anh hỏi ngược lại tôi: “Thế ý em muốn sao?”
Tôi thành thật: “Sự nghiệp em đang đứng ở cổ lọ, chuyến du học này có thể giúp em đột phá rời khỏi cổ lọ, em muốn đi, nhưng em không muốn rời khỏi anh.”
Đinh Chính nói: “Nếu em nghĩ rằng đây là một cơ hội tốt thì đi đi, anh nguyện ý chờ em hai năm.”
Tôi ôm thật chặt Đinh Chính, trong lòng dâng lên cảm động.
Thời gian ở nước Anh rất phong phú, mỗi ngày tôi đều có kế hoạch mới. Đinh Chính mỗi ngày sẽ gọi video nói chuyện với tôi, trò chuyện về tin đồn thú vị của anh ấy, tôi cũng sẽ kể anh nghe về những tình huống thú vị lúc làm việc, cùng với phong tục tập quán cũng như khí hậu ở nước Anh. Tết năm đó, tôi quyết định bỏ hết tất cả những thứ tốt đẹp ở đây, trở về nước đoàn tụ cùng Đinh Chính. Ngày hoàn thành học chuyên sâu, trở về nước nhậm chức ngày càng gần hơn, tâm tình tôi cũng ngày càng tốt, nói chuyện video với Đinh Chính toàn chuyện trên trời dưới đất không nhịn được mở miệng nói: “Em muốn về nước! Anh sẽ chuẩn bị tiệc mừng em về chứ?”
Đinh Chính cười nói: “Chỉ một bữa tiệc thì quá tầm thường, anh sẽ cho em điều bất ngờ đặc biệt!”
Tôi tò mò hỏi: “Đặc biệt, bất ngờ?”
Đinh Chính cười không nói.
Qua hai ngày, tôi đang ở công ty làm việc, mấy vị đồng nghiệp đi vào lớn tiếng nói: “Chung Lỗi, cậu mau mau ra ngoài xem một chút đi.”
Tôi vừa ra khỏi cửa công ty, nghênh đón tôi chính là mặt đất rải đầy hoa hồng. Đinh Chính đứng ở trung tâm của vòng hoa, đưa nhẫn về phía tôi nói: “Chung Lỗi, chúng ta kết hôn đi.”
Giờ khắc này tôi hướng về phía ánh mặt trời kia, nước mắt tràn khóe mi.HOÀN
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