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“Nương nương, là một tiểu hoàng tử, chúc mừng nương nương.” Một người phụ nữ trung niên vội vàng đem hoàng tử ôm đến trên giường cho vị Quý Phi vừa sinh xong hài tử.

Ai a, như thế nào lại nhao nhao ầm ĩ vậy, coi chừng ta đánh ngươi. Người nào đó còn không biết gì còn đang cảm thấy buồn ngủ.

“Đưa ta nhìn xem. Ân, lớn lên nhất định sẽ thật đẹp mắt.” Trên giường, Quý Phi tựa hồ nhẹ nhàng thở ra rồi hôn mê bất tỉnh.

“Người đâu. Chăm sóc tốt Ninh Quý Phi, phái người đi bẩm báo Hoàng Thượng.” Ma ma đem hoàng tử đặt vào trong nước rửa sạch một phen. ( Tiểu Tuyết: Vừa rồi chưa có rửa qua, như thế nào sẽ cảm thấy lớn lên đẹp mắt? Nhân vật chính: Không có biện pháp, ta là đẹp tự nhiên.)

“Oa oa.....” Người nào đó lập tức muốn hôn mê rồi, thanh âm của ta sao lại như vậy? Bên cạnh ta có hài nhi sao?

“Ai nha, Bát hoàng tử đừng nhúc nhích a, lão nô giúp ngươi rửa.” Ma ma tay giặt tay rửa đến cái chỗ phía dưới kia, lại khiến cho người nào đó lập tức xấu hổ đỏ mặt, cái này... Đây là chuyện gì xảy ra a? Ta tại sao là một đứa con nít? Vì cái gì ta là một cái hoàng tử?

Lúc này người nào đó mới bừng tỉnh đại ngộ, ta, đã xuyên qua rồi!!! Không phải đâu, lão thiên gia ngươi là đùa giỡn ta đi. ( Tiểu Tuyết: Phản ứng có chút trì độn. Bắc ly Nguyệt: Cắt, có thể kịp phản ứng nhanh như vậy cũng đã rất tốt, ngươi còn muốn thế nào.)

Lúc này, ở trong Ngự thư phòng.

“Hoàng Thượng, ninh Quý Phi sinh ra một vị hoàng tử.”

“Ân, đã biết, Bát hoàng tử đặt tên là Bắc Ly Nguyệt, đi xuống đi.”

Con mắt cao ngạo lạnh như băng phảng phất không có tiêu cự, dưới đáy con mắt đen sâu thẫm tràn ngập bình tĩnh, tóc đen nhánh, rơi ở bên tai, tuấn mỹ không thể không khiến người âm thầm sợ hãi thán phục, xung quanh hắn vây quanh một cỗ khí tức lạnh buốt.

Màn ảnh chuyển tới nhân vật chính bên kia của chúng ta ———————————————-

Ai, xem ra ta là một cái hoàng tử rồi, hơn nữa còn là một hoàng tử không được sủng, Hoàng Đế lão cha của ta biết rõ ta sinh ra rồi, ngay cả nhìn cũng chưa từng nhìn một cái, chỉ cho ta mỗi cái danh tự, may mà ta còn có một mẫu phi ôn nhu xinh đẹp. Như vậy, đã trọng sinh đến thế giới này rồi, ta muốn sống với tư cách là Bắc Ly Nguyệt, thật vẫn còn luyến tiếc người cha nghiêm khắc của kiếp trước, còn có mẹ luôn lải nhải, còn có bà chị suốt ngày cùng mình cãi nhau, ta chết đi, bọn họ sẽ vì ta thương tâm nhiều lắm đi? Được rồi, hảo hảo mà sống a, Bắc Ly Nguyệt.

Ba năm sau ————————————————————

Bất tri bất giác đã ba năm nữa nha, đến nay ta còn chưa có bái kiến qua vị Hoàng Đế kia a.

“Nguyệt Nhi đang suy nghĩ gì đấy, sao lại mất hồn như thế?” Một thân màu xanh váy dài bằng gấm, bên trên váy áo được thêu một chút hoa mai trắng noãn, cùng một đai lưng gấm màu trắng nốt đem thắt lưng nhỏ nhắn thắt lại. Mái tóc đen nhánh quấn thành búi, vẻn vẹn chỉ trang trí có một trâm hoa mai bằng bạch ngọc. Tuy nhiên giản dị, nhưng lại có vẻ tươi mát ưu nhã, nàng chính là mẫu phi của ta.

“Không có gì.” Ta đáp.

“Ngươi đứa nhỏ này.” Mẫu phi sủng nịch sờ lên tóc của ta, ta cười cười với nàng, ở kiếp này người quan trọng nhất của ta là nàng, ta, phải bảo vệ nàng.

Cái chỗ này tuy không được tốt lắm, nhưng lại cho người ta cảm giác tươi mát, ta rất thích ở đây, vào buổi tối, ở đây thập phần xinh đẹp, đời này ta sẽ cứ như vậy mà sống qua ngày sao? Tuy muốn im lặng qua hết đời này, nhưng, lão tử không chịu nổi nhàm chán đâu, ta quyết định, có cơ nhất định phải ra ngoài cung đi xem.
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Ai, từng ngày lướt qua lại càng nhàm chán, một điểm thú vị đều không có, không bằng ta trộm lén đi ra ngoài a, dù sao mẫu phi cũng còn đang nghỉ ngơi, đi chơi trong chốc lát có lẽ không sao.

Vì vậy chúng ta nhân vật chính của chúng ta từng bước rón ra rón rén tránh không quấy rầy người, chuồn êm chạy ra ngoài.

Hô, cảm giác tự do thực tốt, bên ngoài mỗi một tòa cung điện đều so với chỗ ta ở còn xa hoa hơn, ai, cái này là đãi ngộ của hoàng tử không được sủng a.

“A, đau quá.” Đáng giận, chạy trốn quá nhanh, đụng trúng người rồi. “Thật sự là thực xin lỗi.” Bắc Ly Nguyệt ngẩng đầu nhìn lên, ngây ngẩn cả người, một nam tử đầu thắt Tử Kim quan (cái mão màu tím), dáng người thon dài, ngũ quan tuấn mỹ hệt như điêu khắc, hơn nữa còn có một đôi mắt phượng hẹp dài tiêu hồn cực kỳ, lại khiến cho người khác bỗng dưng liên tưởng tới yêu nghiệt.

Lúc Bắc Ly Nguyệt quan sát vị nam tử này, vị nam tử kia cũng đã quan sát hắn, con ngươi màu đen tinh khiết thâm thúy nhìn không thấy đáy, mang theo khuôn mặt đô đô thịt của hài nhi đang đỏ bừng, trên mặt hiện lên bộ dáng tươi cười không rành thế sự.

“Hắn là?” Nam tử mở miệng hỏi.

“Bẩm hoàng thượng, hắn là Bát hoàng tử, Bắc Ly Nguyệt.”

Cái gì, Hoàng Thượng, nói cách khác hắn chính là Hoàng Đế lão cha của ta?! Ôi trời ơi!!, cái này lớn lên cũng quá yêu nghiệt đi à nha, chẳng lẽ lại là nhân yêu (nữ giả nam)?

“Ah, thật sao, đem hắn đưa đến tẩm cung của ta.” Bắc Ly Mạc đối với vị Bát hoàng tử sinh ra hứng thú.

Uy uy, lão tử vừa mới cùng ngươi gặp mặt, ngươi liền muốn đem ta đưa đến tẩm cung, ngươi, ngươi đến cùng muốn làm gì a? ( Tiểu Tuyết: Ngươi suy nghĩ nhiều a, ngươi cho rằng hắn muốn cưỡng gian ngươi à?)

Trong tẩm cung Hoàng Đế  —————————————————————

“Ngươi bao nhiêu tuổi?” Bắc Ly Mạc lạnh lùng mà hỏi.

“Hồi phụ hoàng, Nguyệt Nhi ba tuổi rồi.” Thật sự là một người có máu lạnh, nói chuyện đều không mang theo cảm tình.

“Ngươi ở cung nào?” Bắc Ly Mạc tiếp tục hỏi.

“Hồi phụ hoàng, Nguyệt Nhi ở tại Ninh Thẩm cung.”

Trầm mặc một hồi, Bắc Ly Mạc mở miệng nói ra: “Người đâu, truyền ý chỉ của ta, kể từ hôm nay, Bát hoàng tử Bắc Ly Nguyệt sẽ ngụ ở trong tẩm cung của trẫm.”

“Vâng.” Ta là chọc trúng hắn rồi hả? Như thế nào lại phải cùng với hắn ngủ chung một chỗ a?

“Như thế nào, ngươi có ý kiến gì?” Bắc Ly Mạc tựa hồ có chút khó chịu.

“Không, không, Nguyệt Nhi không có ý kiến gì, chỉ là mẫu phi nàng…” Ặc, lão tử mới không muốn cùng ngươi ở chung một chỗ đâu, vẫn là cùng mẫu phi ngủ ngon nhất. ( Tiểu Tuyết: Ngươi là song tính luyến? Bắc Ly Nguyệt: Phắn! Ta chỉ là tại cảm thụ tình thương của mẹ mà thôi, ngươi nghĩ cái gì đấy?)

“Ngươi yên tâm, mẫu phi của ngươi ta đây sẽ chiếu cố tốt.” Bắc Ly Mạc nói xong cũng đi mất.

Lúc này, bỗng nhiên có một người mở cửa, nguyên lai là một tỳ nữ, chắc là phái tới hầu hạ Bắc Ly Nguyệt a.

“Tham kiến Bát hoàng tử điện hạ, nô tài gọi Tử Nguyệt, từ hôm nay trở đi sẽ hầu hạ Bát hoàng tử điện hạ sinh hoạt bắt đầu cuộc sống hàng ngày.” Tử Nguyệt nói.

“Tử Nguyệt, không cần hướng ta quỳ xuống, cứ coi như ta là bằng hữu của ngươi, từ hôm nay trở đi cứ gọi ta Nguyệt là tốt rồi.”

“Cái này... Cái này nô tài làm sao dám, cái này chỉ sợ không phù hợp với quy củ.” Tử Nguyệt có chút đổ mồ hôi lạnh, nếu như mình gọi Bát hoàng tử như vậy, mình tuyệt đối sẽ bị Hoàng Thượng xử phạt.

“Không có việc gì, ở trước mặt người ngoài bảo ta Điện hạ thì tốt rồi.”

“Có thể....” Tử Nguyệt lời còn chưa nói hết đã bị Bắc Ly Nguyệt đã cắt đứt, “Đây là mệnh lệnh.” Chỉ cần bảo là mệnh lệnh, nàng cũng không thể không tuân theo.

“Vâng, Bát... Nguyệt.” Bất quá coi như là một nha đầu thông minh.

“Đến, Tử Nguyệt nói cho ta một chút về phụ hoàng cùng quốc gia sự tình.”

“Vâng, Hoàng Thượng luôn luôn là một bộ dạng lãnh khốc, đắc tội người của Hoàng Thượng cũng sẽ không có cái kết cục tốt đẹp gì, nhưng mà Hoàng Thượng là một vị minh quân, toàn bộ quốc gia dưới thống trị của Hoàng Thượng thập phần tốt, dân chúng đều phi thường ưa thích Hoàng Thượng, Hoàng Thượng có chín vị công chúa, chín vị hoàng tử, Hoàng Thượng năm nay 23 tuổi, xác thực là vị minh quân hiếm có của triều đại, tại đương kim (hiện thời) tổng cộng có năm quốc gia, xếp hạng đệ nhất danh chính là Bắc Ly quốc chúng ta, thứ hai là Phong Thanh quốc, thứ ba là Kỳ Ngôn quốc, thứ tư là Cửu Khúc quốc, cuối cùng chính là Vũ Hà quốc, quốc gia của chúng ta vô luận là phương diện quân sự hay là diện tích lãnh thổ vân…vân, các phương diện khác đều là dẫn đầu nước khác, đây là điểm xứng đáng để chúng ta tự hào.” Tử Nguyệt lúc nói trên khuôn mặt mang theo mừng rỡ.

Thì ra là thế a, xem ra còn nhiều điều cần hiểu rõ thêm một chút đây.

Đến buổi tối ———————————————————-

“A, tắm rửa thật là thoải mái.” Tắm rửa đã xong, Bắc Ly Nguyệt đang chuẩn bị lên giường ngủ lại thấy được cái người hắn không muốn nhìn thấy nhất, người kia là…

“Nhi thần...” Bắc Ly Nguyệt vừa muốn hành lễ đã bị Bắc Ly Mạc đã cắt đứt. “Không cần đa lễ.” Bắc Ly Mạc nhàn nhạt nói, “Đi ngủ đi.” Trong mắt tựa hồ có một tia sủng nịch, nếu có người bên ngoài nhìn thấy, nhất định sẽ không thể tin được.

“A, vâng” Thiệt là, vừa rồi đang suy nghĩ gì đấy, ngủ ngủ, lại nói cái này giường thật là lớn a, không hổ là giường cho Hoàng Thượng ngủ, coi như là may mắn đi, được ngủ trên giường tốt như vậy, bất quá vẫn là tưởng niệm cái giường trước kia ( kiếp trước).

A, thiệt là, sao lớn lên lại yêu nghiệt như vậy làm gì, a, không được suy nghĩ về hắn.

“Sao vậy,? Ngủ không được à?” Bắc Ly Mạc nói bên tai Bắc Ly Nguyệt. Lập tức cả gương mặt Bắc Ly Nguyệt đỏ rần, đến bên tai tử cũng đỏ lên, a, thật xấu hổ a, lỗ tai có cảm giác ngưa ngứa.

“Ha ha, thật đáng yêu.” Hắn, hắn nở nụ cười, hắn cười rộ lên thật sự rất đẹp, a, không đúng không đúng, ta đang suy nghĩ gì đấy, thanh tỉnh lại, Bắc Ly Nguyệt.

“Như thế nào, bị ta mê hoặc sao, ngươi vật nhỏ này.” Bắc Ly Mạc sủng nịch nói, hắn đời này chỉ sợ chưa từng đối đãi một người như vậy a, để cho người khác chứng kiến chỉ sợ sẽ thà bị đánh chết cũng không tin Bắc Ly Nguyệt sẽ lộ ra một bộ mặt như vậy, còn không bằng hắn đi chết cho rồi.

“Không có… Không có.” Bắc Ly Nguyệt lập tức mặt càng đỏ hơn, a, mắc cỡ chết người.

“Tốt rồi, ngủ đi.” Nói xong hắn liền ôm Bắc Ly Nguyệt mà ngủ, cái ôm ấp này thật sự rất ôn hòa a, Bắc Ly Nguyệt không khỏi trầm luân trong cái ôm ấp ôn hòa này, an tâm mà ngủ....

Sáng ngày thứ hai ———————————————————–

“Ân..” Bắc Ly nguyệt duỗi lưng một cái, hướng bên cạnh xem xét, Bắc Ly Mạc đã không còn. “Tử Nguyệt, phụ hoàng đâu?”

“Hồi Bát hoàng tử điện hạ, Hoàng Thượng từ sớm đã đi vào triều, ngài ấy thấy người ngủ ngon như vậy, phân phó ta đừng đánh thức người, xem ra Hoàng Thượng thật là rất sủng ngài rồi, ta chưa từng thấy Hoàng Thượng làm như vậy với người khác.”

“Tử Nguyệt, giúp ta rửa mặt a.”

“Vâng, Nguyệt, ngài hôm nay thoạt nhìn tâm tình rất tốt.” Tử Nguyệt cười nói.

“Ân, đúng vậy a.” Mang theo tâm tình không khỏi tốt mà thức dậy.
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Bốn năm sau ————————————————————-

Tại trên lớp học.

“Bát hoàng tử, Bát hoàng tử, tỉnh, tỉnh.” Thái Phó lão nhân gia lớn tuổi chưa từng thấy đệ tử như vậy, ngày đầu tiên đi học liền dám ở trên lớp học của lão ngủ.

“Ân.. Ai a.” Thiệt là, thậm chí đi ngủ cũng không thể ngủ ngon.

“Bát hoàng tử điện hạ, ngài có đang nghe ta không? Đem lời ta vừa nói lặp lại một lần.” Thái Phó lão nhân gia sinh khí nói.

“Ách...” Chết rồi, vừa rồi đang ngủ không có nghe, ai kêu hắn giảng bài nhàm chán như vậy, hệt như bài hát ru con.

“Tốt, Bát hoàng tử điện hạ, ngài đã nói không nên lời, như vậy xin mời ngài hôm nay đem bài học chép 50 lượt, buổi sáng ngày mai giao cho ta, tốt, hôm nay tan học.”

“Đừng mà.” Ai, thật sự là không may, liền ngủ một giấc cũng sẽ đụng phải chuyện như vậy.

Lúc này bên cạnh bỗng nhiên đứng cả một người, “Bát Hoàng đệ, ngươi hảo, ta là Tam hoàng huynh của ngươi, ta gọi Bắc Ly Dực.”

Ah, lớn lên nhìn cũng không tệ lắm nha, “A, là Tam hoàng huynh a, ngươi hảo.”

“Bát Hoàng đệ, gần đây là ngủ không ngon sao? Như thế nào lại ngủ trong giờ học?” Bắc Ly Dực khó hiểu mà hỏi thăm.

“Ah, không có việc gì, đó là bởi vì Thái Phó giảng bài quá nhàm chán rồi, hệt như bài hát ru con, ta liền ngủ mất.” Nghĩ tới cái kia Thái Phó liền bực, còn phạt chép 50 lượt cái nàyrõ ràng là không cho người ta ngủ mà, hừ, ngày mai ta lại tiếp tục ngủ.

“Ha ha, Bát Hoàng đệ, ngươi thật thú vị.” Bắc Ly Dực cười nói.

Thú vị? Hắn không nhớ rõ hắn khi nào lại hài hước như vậy.

“Cái kia, Tam hoàng huynh, nếu không có chuyện gì nữa, ta đi trước nga.” Xem mấy người kia vụng trộm nói chuyện, nhất định là tại bàn luận về ta, ta cũng không muốn ở lại đây.

“Ân, vậy thì tốt, ta cũng phải đi về rồi, không bằng chúng ta đi một đoạn đường a?” Bắc Ly Dực hỏi.

“Ân, được.” Được rồi, cùng hắn đi thì cùng hắn đi, chỉ một đoạn đường thôi a.

Trên đường, hai người chúng ta đều trầm mặc không nói. Như thế nào cảm giác không khí rất xấu hổ a. Rốt cục cũng đến tẩm cung, giải phóng rồi.

“Tam hoàng huynh, như vậy ta liền đi trước một bước rồi.”

“Ân.” Bắc Ly Dực nhàn nhạt nói lại nhìn đến thân ảnh Bắc Ly Nguyệt như có điều suy nghĩ.

Bắc ly nguyệt đẩy cửa ra, đã phụ hoàng của hắn ngồi ở trên mặt ghế, “Nghe nói ngươi hôm nay ở trên lớp học ngủ, bị Thái Phó phạt rồi.” Bắc Ly Mạc nói.

“Ân, đúng vậy, phụ hoàng.” Nhận được tin tức nhanh như vậy a, rõ ràng ta vừa mới tan học đây này.

“Tại sao?” Bắc Ly Mạc hỏi.

“Bởi vì.. Bởi vì Thái Phó giảng quá nhàm chán, làm hại ta buồn ngủ.” Nói hay lắm như không phải là lỗi sai của mình.

“A, vậy sao? Tới đây.” Bắc Ly Mạc ra lệnh. Bắc Ly Nguyệt cẩn thận từng li từng tí mà đi tới, hắn đột nhiên ôm lấy Bắc Ly Nguyệt, Bắc Ly Nguyệt lại càng hoảng sợ. Bắc Ly Mạc bên tai Bắc Ly Nguyệt nói: “Ngươi nói, trẫm nên làm như thế nào để phạt ngươi?”

Ta lại nhịn không được đỏ mặt lên, “Phụ hoàng, Thái Phó đã phạt ta chép phạt 50 lần, ngài cũng đừng có tại phạt ta đi à nha.” Bắc Ly Nguyệt cầu xin nói.

“Về việc Thái Phó, ta đây đã nói với hắn rồi, ngươi không cần chịu phạt, nhưng mà, trẫm trừng phạt ngươi là tránh không khỏi.” Bắc Ly Mạc nói nói.

Không cần đâu, ta tình nguyện bị Thái Phó phạt, ta cũng không muốn ngài phạt ta a.

Lúc ta đang thất thần, hắn đem ta phóng tới trên giường, cởi quần của ta, “Ah.. Phụ hoàng ngươi.. Ngươi muốn làm gì?” Hắn cởi quần của ta muốn làm gì ah.

“Làm gì? Đương nhiên là trừng phạt ngươi ngày đầu tiên đi học liền ngủ.” Nói xong liền dùng tay nặng nề mà đánh vào cái mông tròn vừa bóng loáng mà lại vừa non mịn.

“Ah... Đừng a, phụ hoàng, ta không dám nữa đâu.” A, từ nhỏ đến lớn ta đều không có bị người đánh mông, rất xấu hổ a, hơn nữa hắn đánh đau a, lại nói Hoàng Đế còn biết dùng loại phương thức này đến giáo dục hoàng tử sao? Rất khoa trương a, cùng việc lấy roi đánh cũng không khác nhau lắm a.

“Vậy sao?  Lần sau, còn dám hay không hả?” Nói xong lại dùng sức đánh vài cái.

“Ah... Không dám, phụ hoàng, đau quá a.” Ai ôi!!!, đau chết ta rồi, tiểu pp (mông) của ta gặp phải tai ương rồi.

“Vậy sao, ở đâu đau nhức? Mông hình như có chút đỏ lên, đều là phụ hoàng không tốt, ta đi lấy dược thoa cho ngươi.” Nói xong thật đúng là đứng dậy đi lấy dược đến giúp Bắc Ly Nguyệt thoa.

Ha ha, hắn vẫn là rất quan tâm ta nha, trong nội tâm đầy ấm áp. Hắn cẩn thận từng li từng tí mà giúp ta thoa dược, sợ làm đau ta, “Tốt rồi, còn đau không?” Bắc Ly Mạc quan tâm hỏi.

“Không, đã hết đau, phụ hoàng.” Không nghĩ tới, hắn vẫn là rất ôn nhu nha, không còn mặt lạnh như trước.

“Nguyệt Nhi, lần sau sẽ không phạt ngươi nữa.” Nói xong, đem ta ôm vào trong ngực. Bắc Ly Mạc đã thay đổi, chỉ sợ chính hắn cũng không biết a, trở nên ôn nhu nhiều hơn, không giống như trước đối với người nào đều lạnh lùng, lớn lên lại yêu nghiệt như vậy, lại còn là Hoàng Đế, còn rất ôn nhu, thật có thể nói là hoàn mỹ a!

“Tốt rồi, đi ăn bữa tối a, trẫm gọi người truyền lên.” Bắc Ly Mạc nói.
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“Hoàng Thượng giá lâm.” Một vị công công uốn lấy cuống họng vịt đực nói ra, đem Bắc Ly Nguyệt đang ngủ mơ đánh thức. Đúng vậy, Bắc Ly Nguyệt bây giờ đang đi học, nhưng là Bắc Ly Nguyệt ngủ rồi, lại bị đánh thức, cái này không phải trọng điểm, trọng điểm là phụ hoàng đến rồi! Xong rồi xong rồi, phải nhanh thanh tỉnh táo lại.

“Ngô hoàng vạn tuế vạn vạn tuế.” Mọi người trăm miệng một lời nói.

“Ân, miễn lễ.” Bắc Ly Mạc nói xong liền ngồi xuống, “Hôm nay ta tới là vì muốn đôn đốc việc học của các vị hoàng tử, Thái Phó ngài cứ tiếp tục a.”

“Vâng.” Thái Phó lão nhân gia cung kính nói. Bắc Ly Nguyệt liếc nhìn phụ hoàng, hắn tựa hồ đã nhận ra ánh mắt của Bắc Ly Nguyệt, nhìn về hướng Bắc Ly Nguyệt, Bắc Ly Nguyệt lập tức cúi đầu không dám nhìn hắn.

“Như vậy thỉnh Bát hoàng tử điện hạ, lấy hoa cúc làm chủ đề (~!~) làm một bài thơ a.” Thái Phó lão nhân gia ông ta căn bản chính là cố ý làm khó dễ ta nha, bất quá may mắn ta kiếp trước thơ văn không phải là dở lắm, hơn nữa phụ hoàng còn giống như rất có hứng thú mà nhìn ta, xem ra hắn muốn xem ta như thế nào đáp lại, xem ta copy thơ của danh nhân đây, tuyệt đối sẽ làm cho các ngươi khiếp sợ, Bắc Ly Nguyệt mở miệng thì thầm:

“Giai lan ngưng thự sương, ngạn cúc chiếu thần quang.

Lộ nùng hi vãn tiếu, phong kính thiển tàn hương.

Tế diệp điêu khinh thúy, viên hoa phi toái hoàng.

Hoàn trì kim tuế sắc, phục kết hậu niên phương.”

(Phú Đắc Tàn Cúc của Lý Thế Dân, hết sức cúc tàn. =]]~)

Băc Ly Nguyệt nói xong liền vang lên tiếng vỗ tay, “Bát hoàng tử điện hạ thật giỏi văn, tuổi còn nhỏ như vậy thật sự là rất tài rồi, thơ hay a thơ hay.” Thái Phó tán dương, nhưng kỳ thật trong nội tâm đã hoang mang khó chịu, bình thường không phải đều không nghe giảng sao? Làm sao có thể làm ra thơ tốt như vậy?

Đó là đương nhiên, vô nghĩa, đây là thơ của danh nhân, làm sao có thể không hay?

“Ân, xác thực là một bài thơ hay.” Bắc Ly Mạc tán dương. Sau đó, ánh mắt mấy vị hoàng tử đều không giống với lúc trước, bởi vì bình thường muốn từ Hoàng thượng lấy được một câu tán thưởng đều thập phần khó khăn, hôm nay Bắc Ly Nguyệt lại dễ dàng nhận được khó tránh khỏi sẽ có người ghen ghét.

“Vậy thì tốt, Bát hoàng tử điện hạ ta đố ngươi một câu đối, cái này ngay cả ta cũng đau khổ nghĩ không ra, không biết Bát hoàng tử điện hạ có thể vì ta mà giải đáp hay không?” Thái Phó lại bắt đầu làm khó dễ rồi, ta cũng không tin hắn không thể giải đáp.

“Ân, vậy thì mời Thái Phó nói vế trên a.” Hừ, ta tiếp chiêu đây, kiếp trước sách ta cũng không phải đọc cho có đâu.

“Vậy thì tốt, vế trên là:

Bạch tháp nhai,

Hoàng thiết tượng,

Sinh hồng lô,

Thiêu hắc thán,

Mạo thanh yên,

Thiểm lam quang,

Thối tử thiết,

Tọa bắc triêu nam đả đông tây.”

Vốn có người muốn nhân cơ hội đáp đi ra, nhưng cái vế đối này làm khó tất cả mọi người, “Vế dưới là:

Đạm thủy loan,

Khổ nông dân,

Đái lương lạp,

Loan toan yêu,

Đính lạt nhật,

Lưu hàm hãn,

Khảm điềm giá,

Dưỡng thê giáo tử dục nhân tôn, như thế nào?”

Hừ, dám xem thường ta, ta liền cho ngươi xem cho đã mắt.

“Tốt, đối thật tốt, Bát hoàng tử điện hạ thật sự là giỏi văn, lão phu mặc cảm.” Thái Phó lần này cuối cùng tâm phục khẩu phục rồi.

“Ân, quả thực không tệ, hoàng nhi thật sự là giỏi văn a.” Bắc Ly Mạc cũng tán dương. Một ít hoàng tử thì lại dùng ánh mắt ghen ghét nhìn Bắc Ly Nguyệt, xem ra Bắc Ly Nguyệt về sau không có ngày tốt lành rồi.

Sau khi tan học —————————————————————-

“Bát Hoàng đệ vừa rồi thật là giỏi văn a.” Vừa thấy, còn không phải Tam hoàng huynh kia sau.

“Đúng vậy a đúng vậy a.” Bên cạnh mấy người cũng luôn miệng nói.

“Bát Hoàng đệ, ngươi hảo, ta là Ngũ hoàng huynh của ngươi, Bắc Ly Tuyệt.”

“Bát Hoàng đệ, ngươi hảo, ta là Tứ hoàng huynh của ngươi, Bắc Ly Phó.” Hai người kia từng lượt giới thiệu.

“Các ngươi hảo, Ngũ hoàng huynh, Tứ hoàng huynh.” Ai, vốn một tên tiểu quỷ đã đủ phiền toái, mà lại còn thêm tên, ta kiếp trước cộng thêm kiếp này cũng đã 32 tuổi, còn gọi mấy người các ngươi Hoàng huynh, thật sự là khó chịu cực kỳ, ai.

“Bát Hoàng đệ, ngươi tuổi còn nhỏ liền có tài văn chương như vậy, sau khi lớn lên khẳng định rất giỏi rồi.” Bắc Ly Tuyệt nói, trong giọng nói mang theo một tia ghen ghét không cho người khác phát giác ra, nhưng Bắc Ly Nguyệt vẫn nghe được. Cắt, ghen ghét ta thì cứ nói thẳng đi, cần gì phải vậy chứ?

“Các vị Hoàng huynh, về sau nói chuyện a, ta nghĩ Phụ hoàng vẫn còn chờ ta đây này.” Vẫn là tranh thủ thời gian bịa cái lý do lẻn đi a, thật sự là chịu bọn họ không nổi.

Không nghĩ tới ta tùy tiện nói cũng thành thật, đi vào Phụ hoàng thật đúng là đang chờ ta, “Nguyệt Nhi, tới đây.” Bắc Ly Mạc nói.

“Vâng, phụ hoàng.” Thiệt là, hắn lại muốn làm gì vậy?

“Nguyệt Nhi, ngươi hôm nay biểu hiện không tệ, nói đi, muốn ta ban thưởng cái gì?” Ban thưởng? Hắn muốn ban thưởng cho ta? Ặc.. Cái này sao thật đúng là khó nói mà, bất quá ta cũng chỉ là coppy thơ của danh nhân a, ai, có chút không chắc

.”Hồi Phụ hoàng, Nguyệt Nhi không cần ban thưởng gì.”

“A, vậy sao, như vậy cái ‘Ban thưởng’ này trước hết giữ đi.” Bắc Ly Mạc nói, “Nguyệt Nhi, ngươi cũng đói bụng rồi đi, người tới truyền lệnh.”

“Nguyệt Nhi ăn nhiều một chút.” Bắc Ly Mạc một bên vừa gắp thêm rau cho ta vừa nói.

“Ách, đã đủ rồi Phụ hoàng, ta.. Ta ăn không hết nhiều như vậy.” Nhìn một đống lớn đồ ăn trước mắt, tuy thật là muốn ăn nhưng cũng chưa chắc ăn hết a.

“Không có việc gì, Nguyệt Nhi đúng là đang lớn, ăn nhiều một chút không có việc gì đâu.” Cứu mạng…
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Trong ngự thư phòng.

“Phụ hoàng, lúc trước ngài đáp ứng ban thưởng Nguyệt Nhi, ngài có nhớ không a?”

“Ân, ngươi muốn ta ban thưởng cái gì?” Bắc Ly Mạc đang phê tấu chương nói.

“Phụ hoàng, Nguyệt Nhi đi thăm mẫu phi.” Đã rất lâu không có đi xem mẫu phi, không biết nàng sống như thế nào rồi.

“Được.” Bắc Ly Mạc nhàn nhạt nói, ngay cả đầu đều không ngẩng, còn tiếp tục phê tấu chương của hắn.

Ah yes, thật tốt quá, rốt cục có thể đi thăm mẫu phi rồi, đã hơn bốn năm không có thăm nàng a, không biết nàng sống có tốt không?

Trong nội cung Ninh Thẩm Cung ————————————————————–

Một vị mặc áo màu trắng có thêu hoa sen hồng nhạt trước ngực, trên eo là thắt lưng đính các loại hoa, tay nhẹ nhàng kéo vạt váy xanh biếc tựa làn khói, tóc mai phất phơ trước trán, giữa búi tóc cài một cây trâm đơn giản, tiểu mỹ nhân ngồi trên ghế đá, hình như đang suy nghĩ điều gì.

“Mẫu phi!” Bắc Ly Nguyệt lớn tiếng kêu gọi. Mẫu phi đứng dậy, xoay người lại thấy được ta, cảm thấy hết sức kinh ngạc.

“Nguyệt Nhi, ngươi là đến thăm mẫu phi sao?” Mẫu phi có chút không dám tin mà nói.

“Đúng vậy, mẫu phi, Nguyệt Nhi tới thăm người rồi, Nguyệt Nhi rất nhớ người a.” Nói xong, Bắc Ly Nguyệt liền bổ nhào vào trong ngực mẫu phi.

“Mẫu phi cũng rất nhớ ngươi, Nguyệt Nhi trưởng thành rồi, nhưng vẫn thích làm nũng như hồi còn bé a.” Mẫu phi sủng nịch mà vuốt ve tóc Bắc Ly Nguyệt.

“Nào có, mẫu phi, Nguyệt Nhi đã trưởng thành, sẽ không làm nũng nữa.” Làm nũng? Ta có sao? Giống như có lại giống như không có a.

“Ha ha, Nguyệt Nhi như thế nào có thời gian đến thăm mẫu phi?” Mẫu phi hỏi.

“A, đó là bởi vì phụ hoàng thấy ta giỏi văn nên ban thưởng cho ta, ta liền đổi thành muốn đến thăm mẫu phi, phụ hoàng cũng đã đáp ứng.”

“Vậy sao? Nguyệt Nhi thực nghe lời.”

“Nguyệt Nhi, mẫu phi đánh đàn cho ngươi nghe a.” Nói xong liền ngồi xuống chuẩn bị đánh đàn. Bàn tay như bạch ngọc gảy nhẹ dây đàn, hai tay trên đàn cổ đảo qua, thanh âm phát ra thật êm tai, có tiết tấu, tựa như âm thanh của tự nhiên, qua hồi lâu, đàn xong cái thủ khúc này, mẫu phi chậm rãi đứng lên.

“Mẫu phi, người đàn nghe thật hay a, Nguyệt Nhi cũng muốn đàn một thủ khúc cho mẫu phi nghe.” Không nên hỏi ta tại sao biết đánh đàn, bởi vì kiếp trước mẹ rất thích con gái lại sinh ra một thằng con trai là ta, liền ép buộc ta học những thứ ta không muốn học.

“Nguyệt Nhi cũng biết đàn?” Mẫu phi cảm thấy rất nghi vấn.

“Ân, có học một chút.” Nói xong, liền ngồi xuống đánh đàn, hát vang lên:

Ngôi sao trên đầu ngón tay.

Chiếu sáng long lanh gương mặt của ngươi.

Trong gió thổi tới hương hoa hồng.

Như muốn đem hết thảy chon vùi.

Đôi cánh ngươi đang mang là của ai?

Ai đã dạy cho ngươi bay lượn?

Một mình đi lại trên đường phố xa lạ.

Ta chợt ngẩng đầu nhìn lên.

Thấy các ngươi sát cánh bay lượn.

Ta nghĩ ta đã sớm quên đi.

Thiên Đường ở phương nào.

Nguyện vọng hẹn ước dưới sao băng.

Ngày càng trở nên lưỡng lự.

Tâm tư của ta ngươi vĩnh viễn còn lâu mới có thể hiểu hết.

Đó là nước mắt dưới đáy lòng của ta.

Có lẽ ngươi chính là không muốn để ý tới.

Kết quả còn không phải là tan nát cõi lòng sao?

Tình cảm của ta ngươi vĩnh viễn còn lâu mới có thể hiểu hết.

Trong mắt, tất cả đều là vẻ đẹp của nàng.

Dù sao cũng không phải là như thế này.

Ta yêu ngươi nhưng ngươi lại yêu ai khác.

Niềm tin duy nhất của ta.

Ngay tại trước mắt lại như tựa phương xa.

Cuối cùng chỉ còn một nỗi bi thương.

Lại nhìn ánh mặt trời không thể chạm tới.

Ta nghĩ ta đã sớm quên đi.

Thiên Đường ở phương nào.

Nguyện vọng hẹn ước dưới sao băng.

Ngày càng trở nên lưỡng lự.

Tâm tư của ta ngươi vĩnh viễn còn lâu mới có thể hiểu hết.

Đó là nước mắt dưới đáy lòng của ta.

Có lẽ ngươi chính là không muốn để ý tới.

Kết quả còn không phải là tan nát cõi lòng sao?

Tình cảm của ta ngươi vĩnh viễn còn lâu mới có thể hiểu hết.

Trong mắt, tất cả đều là vẻ đẹp của nàng.

Dù sao cũng không phải là như thế này.

Ta yêu ngươi nhưng ngươi lại yêu ai khác.

(Đề vấn giả thải nạp – teddy爱bear. [Link.])

Một khúc đã hoàn tất.

“Nguyệt Nhi thật sự là đa tài đa nghệ, đàn rất tốt, hát cũng tốt, mẫu phi mặc cảm rồi.”

“Không hề a, ta cái đó so ra đâu bằng mẫu phi.” Ha ha, thật sự là không có ý tứ. ( Tác giả: ta xem ra là đắc ý đến điên rồi a.)

“Mẫu phi thật sự là vì ngươi cảm thấy vui mừng a.” Mẫu phi cười đến thập phần vui vẻ.

“Mẫu phi về sau có thời gian cứ nói cho Nguyệt nhi, rồi Nguyệt nhi sẽ trở lại thăm người, sẽ không để cho người nhàm chán đâu.” Ta đã nói rằng sẽ bảo vệ người, nhất định sẽ làm được.

“Ân, Nguyệt Nhi của mẫu phi thực tốt, thực nghe lời.” Mẫu phi ôm ta, vuốt ve tóc của ta.

“Sắc trời không còn sớm, Nguyệt Nhi trở về sớm chút đi.” Mẫu phi thoạt nhìn bộ dáng rất là không nỡ của ta, nhưng vẫn là nói ra.

“Ân, mẫu phi, có rảnh ta sẽ về thăm người nhiều một, cái kia ta đi trước a.”

“Nguyệt Nhi, trên đường cẩn thận một chút.” Xa xa truyền đến tiếng mẫu phi, Bắc Ly Nguyệt quay đầu lại mỉm cười liền quay người rời đi.

Cùng mẫu phinói lời từ biệt, thật sự là lưu luyến không rời, mẫu phi thoạt nhìn thật yếu đuối, bốn năm nay cũng tốt lên một chút, nhưng vẫn nhìn rất gầy yếu, may mắn mẫu phi không tranh quyền thế, bằng không thì hậu cung phi tần không biết lại đối phó nàng như thế nào, ta nhất định phải bảo vệ nàng thực tốt, đây là ước định ta đã quyết, tuyệt đối sẽ tuân thủ.
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Hô, hôm nay thời tiết thật tốt nha! Thế nhưng mà thật nhàm chán a.

“Tử Nguyệt, có cái gì thú vị không?” Ai, thật sự là càng ngày càng nhàm chán rồi.

“Bát hoàng tử ngài có thể đến ngự hoa viên đi một chút a, chỗ đó hoa rất xinh đẹp nha.” Tử Nguyệt say mê mà nói.

“Ân, cái kia cũng tốt, xuất phát đi ngự hoa viên.” Ha ha, rốt cục có thứ thú vị rồi.

Ngự hoa viên —————————————————————–

“Oa, thật sự rất đẹp, hơn nữa hoa rất thơm.” Ân, thật sự là không sai.

“Này, ngươi xem ngươi xem, đây không phải là Bát hoàng tử điện hạ sao? Nghe nói hắn rất được Hoàng thượng sủng ái đó.” Một vị tỳ nữ nói với vị tỳ nữ khác.

“Đúng vậy a, lúc hắn ba tuổi Hoàng Thượng đã hạ chỉ để cho Bát hoàng tử điện hạ ở trong tẩm cung Hoàng thượng rồi, người trong hậu cung không ai không ghen ghét.” Hai người lén lút nói xong, nhưng vẫn bị ta nghe được.

Cái Hoàng cung này cũng thiệt là, bát quái (nhiều chuyện) như vậy làm gì, còn cho là mình nói rất nhỏ giọng nữa, nói lớn tiếng như vậy giống như cố ý muốn cho người khác nghe được đây này.

“Ai ôi!!! Là ai?” Một chút không chú ý liền đụng trúng người khác. Ngẩng đầu nhìn lên, là một nữ nhân, chỉ sợ là Tần phi nào đó a.

“Nương nương, đó là Bát hoàng tử điện hạ.” Tỳ nữ bên cạnh nói.

“A, như vậy Bát hoàng tử nhìn thấy trưởng bối mà không hành lễ sao?” Vị nương nương kia nói.

“Phụ hoàng đã từng nói qua rồi, ta có thể không hành lễ với bất cứ người nào.” Hừ, xem ngươi làm sao chỉnh ta bây giờ.

“Ta thế nhưng là Hoàng hậu nương nương, ngươi sao có thể không hành lễ.” Hoàng hậu nương nương thật sự là tức giận đến mức đầu bốc hơi nước.

“Ah, như vậy ta sẽ hành lễ, Nhưng mà Hoàng hậu nương nương, cải này là thánh chỉ đó.” Hừ, cùng ta đấu ư? Nngươi còn non lắm.

“Ngươi, ngươi…” Hoàng hậu nương nương lập tức thua không nói được gì.

“Oa, điện hạ ngươi thật là lợi hại.” Tử Nguyệt sùng bái mà nói.

“Ha ha, đó là đương nhiên, cũng không nhìn một chút ta là ai a.” Chỉ là một Hoàng hậu nho nhỏ làm sao có thể chỉnh ta.

“Đi, Tử Nguyệt, chúng ta đi nhìn xem cái bồn cây hoa cúc kia (~!~).” Ta rất thích cây hoa cúc (~!~), nó đại biểu cho sự thanh tịnh và cao thượng. =))))~

“Ân, cái bồn hoa cúc này (~!~) nở thật tốt.” Ta ca ngợi nói.

“Bát Hoàng đệ cũng thích hoa cúc (~!~) sao?” Bên cạnh đi tới một người. “Ah, đã quên giới thiệu, Bát Hoàng đệ ta là Đại hoàng huynh của ngươi, ta gọi Bắc Ly Tê.” Bắc Ly Tê nói.

“A, nguyên lai là Đại hoàng huynh a.” Thiệt là xem hoa cúc (~!~) cũng có thể lòi ra một Đại hoàng huynh a, thật sự là mất hứng.

“Ân, đúng vậy a Đại hoàng huynh, ta rất thích hoa cúc (~!~).” Ta trả lời câu hỏi của hắn.

“Ta cũng thế.” Bắc Ly Tê giống như tìm được tri kỷ, hết sức cao hứng.

Nhìn kỹ cái Đại hoàng huynh này, lớn lên rất có phong phạm của bậc vương giả, thân hình lẫm lẫm, tướng mạo đường đường. Một đôi mắt bắn hàn tinh, đôi lông mi cong như núi. Bộ ngực ʘʘ to rộng, có vạn phu nan địch chi uy phong. Lời nói hiên ngang, chí khí cao ngàn trượng Lăng Vân. (Lăng Vân ở đây là một ngọn núi)

“Ân, trên mặt ta có dính gì sao, Bát hoàng đệ như thế nào nhìn ta như vậy?” Bắc Ly Tê cảm thấy rất nghi vấn.

“A, không có không có, ta thất thần thôi.” Đừng có mà thất thần nữa nha.

“Bát Hoàng đệ nếu như không có đề nghị gì…, chi bằng cùng ta tâm sự a.” Bắc Ly Tê coi như tràn đầy chờ mong mà nói.

“A, Ân, tốt.”

“Bát Hoàng đệ, ngươi cho rằng phụ hoàng làngười như thế nào?” Bắc Ly Tê hỏi.

“Ách, hắn a, kỳ thật có khi sẽ rất ôn nhu, có khi lại rất nghiêm túc, kỳ thật ta cũng thật sự đoán không ra hắn, Đại hoàng huynh ngươi nghĩ sao?” Bắc Ly Mạc a, ta còn thật không biết hắn là một người như thế nào đây này.

“Phụ hoàng hắn đối với những hoàng tử chúng ta đều là chẳng quan tâm, luôn lạnh lùng, nhưng là từ khi Bát Hoàng đệ ngươi xuất hiện, Phụ hoàng trở nên tốt hơn nhiều, những điều này đều là may mắn mà ngươi mang lại a, Bát Hoàng đệ.”

“Vậy sao, ha ha.” Hắn, là vì ta mà thay đổi sao? Không biết như thế nào nữa, nhưng là có chút vui mừng.

“Tốt rồi, Bát Hoàng đệ ta phải đi về rồi, có rảnh lạinói chuyện a.” Bắc Ly Tê hướng ta nói. Xem ra ta cũng nên trở về đi.

—————————————————————————

Đi vào, đã nhìn thấy Phụ hoàng ngồi ở trên ghế, “Nghe nói ngươi hôm nay Hoàng hậu tức giận bỏ đi, ngươi lại cùng Bắc Ly Tê nói chuyện phiếm?” Bắc Ly Mạc nói. E là sự tình hắn đều biết hết rồi, chỉ sợ là phái người đi theo ta đi.

“Đúng vậy, Phụ hoàng.” Ta hồi đáp.

“Ngươi cùng Đại hoàng huynh hàn huyên cái gì?” Bắc Ly Mạc lại thẩm vấn rồi.

“Không có chuyện gì hết.” Ta mới không muốn đem việc ta với hắn nói về ngươi nói ra.

“Vậy sao?” Xem ra Bắc Ly Mạc có chút hoài nghi, hắn thật sự là lợi hại a.

“Đúng vậy, Phụ hoàng ta không có lừa gạt ngài.” Ta cũng biết hắn nắm trong tay hết rồi, phái người đi theo ta, khẳng định cái gì cũng biết rồi, còn hỏi ta.

“Ngươi đang nói láo.” Bắc ly không tức giận nói.

“Dù sao Phụ hoàng ngươi cái gì cũng biết hết rồi, còn hỏi ta làm gì.”

“Hừ, chỉ cho phép lần này, lần sau lại dám lừa gạt ta…, hậu quả chính ngươi tự nghĩ đi.” Bắc Ly Mạc lần này thật sự ra tay độc ác rồi. (Ghen đó em à.~)

“Cái kia Phụ hoàng, ngươi không phạt ta chứ?” Vì an toàn của bản thân tốt nhất là nên hỏi một chút.

“Phạt, đương nhiên phạt.” Nói xong liền hôn lên, lưỡi lạnh lung mà trượt vào bên trong, tham lam mà cướp lấy lấy khí tức thuộc về duy nhất một mình hắn, dùng sức mà thăm dò qua từng nơi hẻo lánh. Rung động xảy ra trong nháy mắt, khiến cho ta quên đi hết thảy chung quanh, a, nụ hôn đầu của ta vậy mà thuộc về một người nam nhân, hơn nữa còn là Phụ hoàng của ta.

Đợi đến lúc ta không thể hô hấp được nữa, Phụ hoàng mới thả ta ra, “Nguyệt Nhi thực ngọt.” Một câu nói kia làm đầu của ta lập tức một mảnh trống không, ngay cả lúc Phụ hoàng đi ra đều không biết được.
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Hì hì, thừa dịp hiện tại Tử Nguyệt không có, trộm chuồn đi trong chốc lát.

Đó là nơi nào? Bắc Ly Nguyệt đi tới, trông thấy ở đây giống như một bức tranh vẽ: Tòa cung điện nói lớn cũng không lớn, nhưng lại cho người ta một loại cảm giác ấm áp, hoa cỏ giúp nơi này tăng thêm một phần thêm rực rỡ, trong sân còn có ao nhỏ, ven ao nhỏ là cây lá không biết tên rậm rạp chằng chịt bò ra tứ phía xung quanh. Tuy lá cây chỉ lớn bằng đồng xu, nhưng lại mang màu xanh lục bích, bóng loáng tỏa sáng, giống như được bôi lên một tầng sáp, ánh nắng một chiếu, chiết xạ ra vạn đạo kim quang. (Chém. =]])

Wow, không nghĩ tới trong hoàng cung còn có nơi xinh đẹp như vậy, thật là nhìn không ra a. Ồ, hình như có người đang nói chuyện.

“Ngươi vậy mà dám ở chỗ này ngủ, đứng lên cho ta.” Một vị ma ma cầm một cây gậy đập vào nô tài quỳ trên sàn nhà.

“Thực xin lỗi ma ma, ta lần sau cũng không dám nữa, van cầu ngươi tha cho ta đi.” Vị nô tài kia dùng sức dập đầu, cầu khẩn ma ma đừng đánh hắn, trên người hắn có vết thương sâu nho nhỏ, lại để cho người ta nhìn đều không đành lòng đánh hắn.

“Hừ, buông tha ngươi làm sao có thể, không hảo hảo làm việc lại dám ở chỗ này lười biếng ngủ, ngươi thật to gan.” Ma ma thật sự sinh khí, lại bắt đầu chuẩn bị cầm gậy đánh hắn.

Lúc này, ta thật sự nhìn không được nữa rồi.

“Dừng tay.” Bắc Ly Nguyệt nói với ma ma. Ma ma vừa nhìn thấy Bắc Ly Nguyệt bị dọa đến nỗi ngay cả quỳ xuống cũng chật vật: “Tham kiến Bát hoàng tử điện hạ.”

“Ngươi đây là đang làm gì đó?” Bắc Ly Nguyệt biết rõ còn cố hỏi.

“Hồi Bát hoàng tử điện hạ, lão nô theo đạo giáo huấn cái nô tài này, không hảo hảo làm việc, lại dám ở chỗ này lười biếng.” Nói xong hung hăng trừng mắt nhìn cái nô tài kia.

“Lười biếng thì mắng vài câu là được rồi làm gì phải cầm gậy gộc đánh hắn, trong nội cung quy củ là không cho loạn dùng hình phạt riêng.” Hừ, còn dám hung hăng càn quấy cái gì.

“Ah, lão nô lần sau không dám, Bát hoàng tử tha mạng a.” Ma ma nghe xong bị dọa liền cầu xin tha thứ.

“Người đâu, đánh nàng ta bốn mươi đại bản.” Loại cảm giác này thật tốt.

“Đừng a, Bát hoàng tử điện hạ, lão nô sai rồi, van cầu ngài giơ cao đánh khẽ, tha cho lão nô a.” Ma ma nghe xong bốn mươi đại bản, bị dọa không hề nhẹ, bốn mươi đại bản này mà hạ xuống nàng nửa cái mạng già không còn nữa a.

“Còn đứng ngây đó làm gì, đánh cho ta.” Vừa mới nói xong, hai cái thị vệ bắt đầu đánh.

“Ah.... Điểm nhẹ, Bát hoàng tử điện hạ, tha cho lão nô a, lão nô lần sau không dám nữa.” Ma ma đau đến mức khóc cầu cứu, nhưng là nhân vật chính chính là không để ý tới.

Vừa bị đánh xong bốn mươi đại bản, ma ma liền ngất đi. Nô tài mới vừa rồi bị đánh, tranh thủ thời gian nói lời cảm tạ không ngớt: “Cảm ơn Bát hoàng tử điện hạ cứu mạng, cám ơn Bát hoàng tử điện hạ.”

“Ân này cũng không có gì, ngươi có thể tạ ơn ta, ngươi có bằng lòng ở cạnh ta hay không?” Bắc Ly Nguyệt hỏi hắn.

“Có thể đi theo bên người Bát hoàng tử điện hạ là vinh hạnh của nô tài.” Vị thái giám kia thoáng cái cảm động đến khóc rống chảy cả nước mắt.

“Vậy thì tốt, từ nay về sau tên của ngươi đã kêu Nghi Thủy, cùng ta rời đi.”

“Vâng”

Trong tẩm cung ———————————————————————

“Ah, điện hạ ngài trở về rồi, ngài đi đâu a, làm nô tài gấp chết.” Tử Nguyệt nhìn thấy ta trở về tranh thủ thời gian chạy đến trước mặt của ta.

“Ha ha, thực xin lỗi nha, đúng rồi đây là thái giám ta mới thu được, gọi Nghi Thủy.” Bắc Ly Nguyệt vội vàng giới thiệu.

“Xin chào, ta gọi Tử Nguyệt, là thiếp thân thị nữ của điện hạ.” Tử Nguyệt cũng vấn an nói.

“Ngươi... Ngươi hảo.”

“Đúng rồi, điện hạ, Hoàng Thượng vừa cho gọi ngài, vừa rồi Hoàng Thượng nghe ngài đi ra ngoài rất là sinh khí a.”

“Cái kia ngươi đi gọi thái y giúp Nghi Thủy nhìn xem, ta đi trước.” Xong rồi, lần này thật sự xong rồi.

“Ngươi đi đâu?” Cả gian phòng lập tức lạnh xuống.

“Phụ hoàng, Nguyệt Nhi nhàm chán liền thừa dịp Tử Nguyệt không có lén đi ra ngoài, ngài cũng đừng trách nàng.” Bắc Ly Nguyệt vội vàng vì Tử Nguyệt nói tốt.

“Cái kia, thái giám kia là có chuyện gì xảy ra?” Bắc Ly Mạc lạnh lùng mà hỏi, trong giọng nói tựa hồ có chút phẫn nộ.

“Cái kia là thái giám ta mới thu, ta nhìn thấy ma ma đánh hắn quá đáng thương, sau đó ta dạy cho ma ma, sau đó đem hắn mang về, có thể không Phụ hoàng?” Bắc Ly Nguyệt giống như một con chó nhỏ nhìn chủ nhân hỏi được hay không được.

“Ân, nếu ngươi thích, tùy ngươi vậy.” Bắc Ly Mạc giống như chịu không được thế công này của ta, thoáng cái bại trận.

“Ah a, cám ơn Phụ hoàng, như vậy ta đi trước xem Nghi Thủy ra.” Nói xong hôn một cái lên gương mặt của hắn.

Bắc Ly Mạc vuốt đôi má bị hôn ngẩn người, a, đứa bé này.
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Ân, hôm nay thời tiết thật tốt ah! A? Nhân vật chính của chúng ta đâu rồi?

“Điện hạ, Nên rời giường.” Tử Nguyệt không kiên nhẫn kêu nhân vật chính củ chúng ta.”Điện hạ, Mặt trời đều muốn nướng tới mông rồi a…, nhanh lên một chút a.” Tử Nguyệt rốt cục muốn nổi đóa rồi. Tử Nguyệt đành cho ra tuyệt chiêu: “Điện ~~~~~ hạ ~~~~~~ nên ~~~~~ rời ~~~~~ giường ~~~~~~~~ rồi.”

“Ah, làm sao vậy, là động đất hay là hoả hoạn a, Tử Nguyệt chạy nhanh a.” Nói xong liền chuẩn bị chạy  đi.

“Điện hạ, ngài rốt cục rời giường, thời gian vào triều sớm đã qua, ngài mới thức.” Tử Nguyệt phàn nàn nói.

“Ah, không nói sớm a, nguyên lai là bảo ta rời giường a, hại ta còn tưởng rằng phát sinh chuyện gì chứ.” Mới vừa rồi còn mơ cái mộng đẹp liền đã bị ngươi quấy rầy.

“Tốt rồi, điện hạ, mau lại đây rửa mặt a.” Tử Nguyệt cảm giác mình kiếp trước nhất định tạo cái nghiệt gì rồi, kiếp nầy mới hầu hạ cái chủ tử như vậy.

Qua thời gian một chén trà, nhân vật chính của chúng ta rửa mặt hoàn tất, đang vui thích mà ăn điểm tâm.

“Oa, cái này không tệ, a, cái kia cũng ăn thật ngon.” Hoàng cung đúng là có khác, quá nhiều thứ ăn ngon được rồi, lại nhét thêm một cái.

“Khục khục, điện hạ chú ý một chút hình tượng của ngươi.” Tử Nguyệt ở một bên thật sự nhìn không được, nhắc nhở.

“Ah ah, tốt ta sẽ chú ý một chút mà.”

“Ân, ăn thật no, hôm nay nên đi đâu chơi đây?” Ân, thật nhức đầu, gần đây đều không có gì thú vị, đều phải ở trên học đường, hôm nay thật vất vả nghỉ ngơi lại không có gì thú vị, không được hôm nay không hảo hảo chơi một chút, thực có lỗi với chính mình.

Đi tới đi lui, liền đi tới ngự hoa viên, nhìn thấy một chậu cây hoa cúc (~!~) , nó vẫn cao thượng như thế.

Đúng rồi, không bằng ta đến trồng một chậu thuộc về ta a.

Trải qua một phen công phu, (~!~) hạt giống hoa cúc rốt cục bị nhân vật chính chúng ta gieo xuống.

Lúc này, nhân vật chính đang ngó chừng chậu cây hoa cúc kia (~!~), còn nở nụ cười, thoạt nhìn hắn thật sự chính là phi thường thích cái bồn cây hoa cúc này(~!~).

“Điện hạ không bằng đem cái bồn cây hoa cúc  này(~!~) đặt ở bên ngoài tẩm cung để nuôi a.” Tử Nguyệt nói.

“Tử Nguyệt, ngươi nói cũng chính là ý ta muốn đấy.”

Thế nhưng mà đâu rồi, lão thiên gia lại cho nhân vật chính chúng ta một cái phiền toái sâu sắc.

“Ai ôi!!!, cái này không phải là Bát hoàng tử điện hạ của chúng ta sao, thật là rãnh rỗi a.” Ở đầu đó đi tới một vị phu nhân, xem ra lại là cái phi tử nào đó rồi.

“Điện hạ, đó là Di Quý Phi, là mẫu phi của Lục hoàng tử.” Tử Nguyệt lén lút nói với ta. Xem ra lại là lai giả bất thiện (người tới không có ý tốt) a.

“Bát hoàng tử a, ngươi trên tay cầm lấy cái gì vậy?” Di Quý Phi hỏi.

“Đây là hoa cúc ta vừa trồng  (~!~), xin hỏi Quý Phi nương nương có ý kiến gì không?” Tổ cha tổ mẹ nó chứ, không có việc gì thì đừng có tìm việc a.

“Không có, tại sao có thểcó ý kiến, như vậy Bát hoàng tử ngươi là muốn lấy về trồng sao? Cái này không thể được a, trong nội cung quy củ có thể không cho phép a, ngươi nếu như bị Hoàng Thượng nhìn thấy, vậy cũng bó tay rồi, ta cũng là vì tốt cho ngươi.” Di Quý Phi dáng vẻ đắc ý.

“Ah, vậy sao, ta muốn cầm trở về trồng mắc mớ gì tới ngươi?” Đáng giận a, cái nữ nhân chết tiệt này.

“Ngươi đây là đại nghịch bất đạo, lại dám đối với trưởng bối vô lễ, hôm nay ta liền thay Hoàng Thượng giáo huấn ngươi.” Nói xong tay thật muốn đánh xuống.

“Ai dám động đến hắn.” Từ đằng xa truyền đến một hồi thanh âm, nhìn kỹ là Hoàng Thượng, Di Quý Phi lập tức bị dọa liền quỳ xuống.

“Hoàng Thượng, ngươi thay nô tì làm chủ a, Bát hoàng tử hắn đối với nô tì đại nghịch bất đạo a.” Di Quý Phi lập tức đánh đòn phủ đầu, không hổ là sinh tồn tại trong hậu cung.

“Phụ hoàng, nàng muốn đánh ta.” Ta vừa nói liền chạy đến bên người Phụ, con mắt ngập nước nhìn hắn, giống như thật sự muốn khóc lên.

Hoàng thượng chúng ta đương nhiên chống cự không được chiêu này, lập tức giận dữ: “Người đâu, đem Di Quý Phi mang xuống, từ nay về sau vào ở lãnh cung, một bước đều không được bước ra lãnh cung.” A a, khổ nhục kế thành công.

“Như vậy, Phụ hoàng ta có thể dưỡng cái cây hoa cúc này sao (~!~) ?” Nói xong lại làm một bộ dáng muốn khóc.

“Có thể, đương nhiên có thể.” Ai, quả nhiên trông thấy nhi tử bảo bối như vậy liền không nhịn được tản mát ra hào quang tình thương của cha a.

“Thật tốt quá, cám ơn Phụ hoàng, yêu ngươi chết mất.” Nói xong tại trên mặt Bắc Ly Mạc hôn một cái, sau đó bưng lấy cây hoa cúc (~!~) chạy trốn. Bắc Ly Mạc trên mặt lại lộ ra dáng tươi cười, mọi người hóa đá.

“Oa, lão thiên gia ngươi giết ta đi, Hoàng Thượng lại cười rồi, ta không sống nổi rồi.” Nô tài Giáp nói.

“Wow, không quan trọng a, phải bình tĩnh, phải HOLD (ý là đỡ, ở đây tác giả ghi là hold chớ hông phải bạn ghi._.) được.” Nô tài Ất khuyên.

“Lại nói, Hoàng Thượng thật sự rất sủng Bát hoàng tử điện hạ, mặc kệ ai đúng ai sai, dù sao đối với Bát hoàng tử người xấu đều không có kết cục tốt.” Thái giám Bính nói.

“Ân, đúng vậy a, về sau ngàn vạn đừng chọc Bát hoàng tử, nếu không sẽ chết rất thảm.” Thái giám Đinh cũng nói.

Cứ như vậy Hoàng cung từ trên xuống dưới đều nghị luận chuyện này, tin tức thoáng cái truyền khắp toàn bộ Hoàng cung.
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“Nguyệt Nhi, ngươi cũng bảy tuổi rồi, nên tìm thị vệ đến bảo hộ ngươi, hôm nay đi xem a.” Phụ hoàng ôm Bắc Ly Nguyệt nói.

“Tốt, Phụ hoàng, chúng ta đi thôi.” Thật tốt a, còn có thể do chính mình tuyển, các hoàng tử khác toàn là tùy tiện phái một người bảo hộ.

———————– ta là phân cách tuyến ———————————————-

“Tốt rồi, Nguyệt Nhi, bọn hắn đều ở đây, chính ngươi xem một chút đi.” Bắc Ly Mạc ngồi ở trên ghế xem Bắc Ly Nguyệt sẽ tuyển như thế nào.

Ân, thật sự là khó làm a, ồ, bên kia có hai người nhìn rất tốt a. Ân, quyết định chọn hai người kia đi. Ta đi tới, hỏi bọn hắn: “Các ngươi nguyện ý đi theo ta?”

Hai người kia cũng thật không ngờ ta sẽ chọn bọn hắn, sửng sốt một chút, lập tức liền quỳ xuống: “Có thể đi theo Bát hoàng tử điện hạ là vinh hạnh của chúng ta.”

“Ân, rất tốt, từ hôm nay trở đi các ngươi một người tên Thần Dạ, một người tên là Thần Khê.” Ta nghĩ nghĩ rồi nói.

“Tạ Bát hoàng tử điện hạ ban tên cho.” Hai người kia nói ra.

“Ám, đem bọn họ huấn luyện.” Bắc Ly Mạc bên người đột nhiên xuất hiện một bóng đen, xem ra là ảnh vệ của hắn.

“Vâng.”

“A, chờ một chút, Phụ hoàng ta còn có lời muốn nói với bọn họ,đợi ta một chút.” Ta nghe Phụ hoàng nói xong, vội vàng nói, bằng không thì cái người kêu Ám gì kia sẽ đem bọn hai người kia đi.

“Vậy cũng được, Ám, ngươi đi theo đám bọn hắn chờ đến khi bọn hắn nói xong thì dẫn đi.” Bắc Ly hướng Ngự thư phòng mà đi.

“Thần Dạ, Thần Khê, đi theo ta.” Bắc Ly Nguyệt nói với bọn họ.

——————————————————————————-

“Tử Nguyệt, Nghi Thủy các ngươi tới đây.” Bắc Ly Nguyệt nói với Tử Nguyệt và Nghi Thủy đang làm việc.

“Điện hạ có chuyện gì?” Tử Nguyệt, Nghi Thủy cùng hỏi.

“Cho các ngươi giới thiệu một chút, đây là thị vệ ta mới thu được, vị này gọi Thần Dạ, vị này gọi Thần Khê.” Bắc Ly Nguyệt chỉ vào hai người bọn họ hướng Tử Nguyệt, Nghi Thủy giới thiệu. Bọn hắn từng người gật đầu vấn an.

“Mặt khác, ở trước mặt người ngoài bảo ta điện hạ, nếu một mình liền trực tiếp bảo ta Nguyệt là tốt rồi, cứ như vậy đi, đây là mệnh lệnh.” Bắc Ly Nguyệt sợ bọn họ sẽ không đồng ý, tranh thủ thời gian bỏ thêm một câu.

Nguyên bản có người muốn nói chuyện, đều bởi vì hai chữ “Mệnh lệnh” này ngăn chặn, chỉ có thể nói: “Vâng.”

“Ám, ngươi có thể dẫn bọn hắn đi rồi, bất quá giữa trưa, buổi tối phải trở về, biết không?” Ý Bắc Ly Nguyệt chính là, dám để cho bọn hắn tại đó nghỉ ngơi vài năm đều không được, bằng không thì da cho ta sụp đổ nhanh một điểm.

“Vâng, Bát hoàng tử điện hạ.” Ám vẫn là lạnh lùng mà trả lời.

“Như vậy điện hạ, chúng ta đi rồi, chúng ta nhất định sẽ học hảo công phu bảo vệ tốt ngài.” Hai người đối với nhân vật chính là thề sống chết bảo hộ a, xem ra nhân vật chính đã mua lòng của bọn hắn rồi a. ( Bắc Ly Nguyệt: Nào có, người ta nào có nha. Tác giả: Đổ mồ hôi.)

“Điện.. A không, Nguyệt, hai người bọn họ rất đẹp trai a.” Tử Nguyệt nhìn nơi hai người kia ly khai một mực xem xét.

“Ah, Tử Nguyệt mới mấy tuổi a, mà bắt đầu suy nghĩ về tình yêu a.” Bắc Ly Nguyệt cười nói.

“Nào có, ít nhất cũng không thể so với Đại gia Nguyệt ngài đây.” Tử Nguyệt thấy mình bị người khác cười nhạo, sao nuốt được cơn tức này.

.... Đáng giận a, lão tử đều ba mươi mấy rồi, lại bị ngươi cái nha đầu này nói, được rồi, ta thừa nhận thân thể này chỉ có bảy tuổi ô ô ô, thật bi thúc a.

“Tử Nguyệt, đừng xem nữa, đi lấy bánh ngọt cho ta ăn.” Thiệt là, về phần này, hừ, ta có thể so với bọn hắn còn soái (đẹp trai) hơn, Ặc, tuy nhiên bây giờ còn trong thời gian lớn lên nên trông rất ngây thơ đáng yêu.

“Nguyệt, ngươi như thế nào như vậy nha.” Tử Nguyệt phát xuân phát đến một nửa, bị nhân vật chính cắt đứt, rất không cao hứng.

“Đây là mệnh lệnh, như thế nào? Ngươi muốn phản kháng hay sao?” Bắc Ly Nguyệt uy hiếp nàng.

“Ô ô, được rồi, ta liền đi lấy a.” Dù sao đây là ‘Mệnh lệnh’ nha.

Ân, thật sự là thoải mái a, như vậy ta liền có một vị thị nữ, một vị thái giám, hai vị thị vệ, Ân, không tệ không tệ, có bốn người có thể hầu hạ ta, thật sự là thoải mái a. ( Tác giả: Nguyên lai ngươi là tính toán như thế này a. Bắc Ly Nguyệt: Vậy thì sao? Bốn người: Quá ghê tởm, Nguyệt, vậy mà đối với chúng ta như vậy, không để ý tới ngươi nữa. Bắc Ly Nguyệt: Ai, chớ đi a, các ngươi mà đi ai đến hầu hạ ta à, ô ô, bi thúc a. Tác giả: Ai, hài tử đáng thương.)
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“Thần Dạ, Thần Khê.”

“Vâng, Nguyệt có gì phân phó?” Thần Dạ, Thần Khê trăm miệng một lời nói.

“Từ hôm nay trở đi, các ngươi cùng ta đi học, ta không muốn ta có người không có tri thức cùng văn hóa.” Bắc Ly Nguyệt nói với bọn.

“Vâng.”

————————— ta là phân cách tuyến ——————————————

“Bát Hoàng đệ, ngươi như thế nào mang theo thị vệ tới?” Bắc Ly Tuyệt một bộ ngươi sắp gặp nạn mà hỏi.

“Phụ hoàng phê chuẩn đấy, Ngũ hoàng huynh có ý kiến gì không?” Hừ, ta có Phụ hoàng làm chủ cho ta, ai sợ ngươi a. Quả nhiên Bắc Ly Tuyệt bị lời nói của ta làm chặn họng, lập tức nói không nên lời. Những người khác cũng chỉ là hướng lại đây nhìn một chút, liền quay đầu đi từng người nói chuyện phiếm.

“Khục khục, tốt rồi hiện tại chúng ta bắt đầu học.” Thái Phó kia lại tới nữa, thực đáng ghét a…

“Bát hoàng tử điện hạ, Bát hoàng tử điện hạ, đừng có lại ngủ.” Thái Phó lão nhân gia ngược lại vẫn có chút tính nhẫn nại. Nhưng mà nhân vật chính chínhlà như thế này đáp lại lão: ngủ càng thơm, trong miệng còn chảy ra chất lỏng đáng nghi. Thái Phó lão nhân gia liền tức giận đến nổi trận lôi đình: “Bát hoàng tử điện hạ, ngươi đây là không tôn sư trọng đạo, mau tỉnh dậy.” Thái Phó lão nhân gia dưới sự giận dữ, đang muốn đem hắn kéo lên lại bị Thần Dạ, Thần Khê ngăn trở.

“Thái Phó thỉnh đừng trách cứ điện hạ, muốn trừng phạt điện hạ thì hãy trừng phạt chúng ta.”

“Hừ, xem tại các ngươi hộ chủ trung tâm thật tốt.” Nói xong Thái Phó cầm thước đang muốn đánh Thần Dạ cùng Thần Khê, lại bị Bắc Ly Nguyệt gọi lại: “Ngươi dám, ai dám trừng phạt người của ta.” Nhất thời ta cũng bị tức giận đến lớn tiếnghét lên, hoàn toàn không để ý hậu quả, mẹ nó, dám đụng đến người của ta, không muốn sống sao?

“Ngươi... Ngươi, ngươi lại dám lớn tiếng nói chuyện như thế với ta.” Đáng thương Thái Phó lão nhân gia thiếu chút nữa tức đến mức bỏ mình.

“Hừ, Thần Dạ, Thần Khê, chúng ta đi.” Thiệt là, không có tâm tình rồi, đi trở về.

—————————– lần nữa phân cách ——————————————

“A, đáng giận a, chết tiệt… lão đầu nọ, tức chết ta.” Rất đáng hận rồi. ( tác giả: hài tử hold ở điểm)

“Nguyệt, uống trước chén nước bớt giận.” Tử Nguyệt lập tức bưng tới một chén nước cho ta uống, vẫn là Tử Nguyệt hiểu rõ ta à, ta lập tức quăng cho nàng một cái ánh mắt cảm kích.

“Nguyệt, ngươi chẳng lẽ không có nghĩ qua hậu quả sao?” Tử Nguyệt lo lắng hỏi.

“Hừ, mặc kệ nó, ta sớm xem hắn khó chịu rồi.” Lão đầu kia rõ ràng chính mình giảng bài như hát ru con, khiến ta liền ngủ mất, có thể trách ta sao? ( tác giả: thật sự là.... Ai. Bắc Ly Nguyệt: Như thế nào? Ngươi có ý kiến gì không?)

“A, vậy sao ta ngược lại muốn nhìn ngươi phải như thế nào cùng ta giải thích.” Lúc này Bắc Ly Mạc đã đứng ở cửa ra vào.

“Hoàng Thượng vạn tuế vạn vạn tuế.” Tử Nguyệt, Nghi Thủy, Thần Dạ cùng Thần Khê nhao nhao hành lễ.

“Tốt rồi, tại đây không có chuyện của các ngươi, các ngươi có thể lui xuống.” Bắc Ly Mạc lại khôi phục đến bộ mặt băng sơn trước kia rồi.

“Ách, phụ hoàng ta đây là hay nói giỡn, người đừng coi là thật.” Thiệt là, tại sao lại đụng phải hắn a, mỗi lần gặp rắc rối đều như vậy, lần này sẽ chết thành bộ dáng gì nữa a....

“Ngươi cái này Tiểu chút chít lại đang đi học ngủ.” Bắc Ly Mạc sủng nịch vuốt cái mũi của ta.

“Bất quá ngươi thế nhưng nênbiết, phải nhận trừng phạt nha.” Vừa dứt lời, liền kéo ta qua hôn lên môi của ta.

Ta cắn chặt răng sống chết không cho đầu lưỡi của hắn đi vào, nhưng hơi chút không để ý liền lại để cho hắn chiếm được tiện nghi, a, không được choáng, kỹ thuật hôn của hắn như thế nào tốt như vậy, lưỡng lưỡi triền giao, trong phòng tràn đầy hương vị tình dục.
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Ba năm sau…

“Mẫu phi ta tới thăm người rồi.” Bắc Ly Nguyệt vui sướng mà chạy tới ôm lấy mẫu phi.

“Ha ha, ngươi đứa nhỏ này lại tới thăm mẫu phi rồi, ngươi có thể tới thăm mẫu phi, mẫu phi cũng đã rất thỏa mãn, không cần mấy ngày lại đi qua thăm một lần đâu.” Mẫu phi sủng nịch sờ sờ tóc của ta.

“Nhi thần đến thăm mẫu phi, mẫu phi không cao hứng sao?” Cố ý giả trang ra một bộ dáng đáng thương. ( Tác giả: Ơ, ngươi còn có thể trang ‘Đáng thương’ a, thật là nhìn không ra. Bắc Ly Nguyệt: Như thế nào phiền đến ngươi a, cút.)

Mẫu phi đương nhiên là đỡ không được chiêu này của ta, vội vàng nói: “Không đúng không đúng, ngươi có thể tới thăm mẫu phi, mẫu phi đương nhiên cao hứng, chỉ là nghe nói ngươi đi học đều ngủ, cả ngày chỉ biết là gặp rắc rối, mẫu phi đều vội muốn chết, vẫn là dung xong điểm tâm rồi đọc sách đi.” Nói xong, vẻ mặt còn ưu sầu.

“Mẫu phi, thực xin lỗi a…, chỉ là Thái Phó giảng rất nhàm chán hơn nữa cứ như hát ru con, hơn nữa.. Hơn nữa người ta mới không có mỗi ngày đều gặp rắc rối.” Thanh âm nói chuyện càng ngày càng nhỏ, mẫu phi không khỏi cười ra tiếng: “Ha ha, ngươi đứa nhỏ này.”

“Cái kia mẫu phi ta hôm nào trở lại thăm người, người đừng lo quá tịch mịch a, đừng làm cho chính mình mệt mỏi, có cái gì cần tận lực nói với ta.” Trước khi đi vẫn là không yên lòng nói một chút.

“Yên tâm đi, Nguyệt Nhi, mẫu phi sẽ chiếu cố tốt chính mình, ngươi đi đi.”

————————- phân cách tuyến ————————————————

“Nương nương, nương nương không tốt rồi, Hoàng hậu mang theo đại đội nhân mã đi tới nơi này rồi.” Một vị tỳ nữ không kịp thở chạy tới nói với Ninh Hinh Nghi.

“Cái gì, chúng ta đi ra xem một chút đi.” Ninh Hinh Nghi sắc mặt đột biến.

“Nô tì tham kiến Hoàng hậu nương nương.” Ninh Hinh Nghi hướng Hoàng hậu hành lễ mà nói.

“Ơ, muội muội không cần đa lễ, đều là tỷ muội trong nhà không cần đa lễ, mau đứng dậy đi.” Hoàng hậu hư tình giả ý nói.

“Vâng, tạ Hoàng hậu nương nương.” Ninh Hinh Nghi đang chuẩn bị đứng dậy đột nhiên không biết bị ai đá thoáng một phát, quỳ xuống.

“Muội muội sao lại như thế, tỷ tỷ ta không phải đã nói rồi sao không cần đa lễ.” Hoàng hậu vẻ mặt nhìn có chút hả hê lại cứ thế mà đè ép xuống dưới.”Thực vô ý, tỷ tỷ vừa mới trặc chân một chút.” Ninh Hinh Nghi biết là nàng động tay chân, nhưng là không cùng nàng so đo nếu không đợi tí nữa không may chính là mình.

“Cái kia muội muội, chúng ta vào phòng nói đi.” Hoàng hậu nói xong liền cũng không quay đầu lại tự đi vào trong phòng, giống như đây là phòng của nàng. Ninh Hinh Nghi cũng chỉ đành đi theo.

“Ai nha, phòng của muội muội ngươi sao lại keo kiệt như thế a.” Hoàng hậu vẻ mặt ghét bỏ mà nói.

“Thật sự là không có ý để cho tỷ tỷ ủy khuất, nhưng là muội muội ta ở đây vô cùng tốt.” Ninh Hinh Nghi vẫn là không tiếp thụ khiêu khích của nàng, một điểm nộ khí (tức giận) cũng không có.

Lúc này Hoàng hậu trở nên nóng nảy, còn tưởng rằng Ninh Hinh Nghi sẽ rất tức giận chống đối nàng, sau đó nàng có thể trừng phạt ả một phát, nàng cũng rất sớm đã xem ả khó chịu rồi, huống chi hiện tại con của ả được Hoàng thượng sủng ái như vậy, lại khiến cho nàng càng thêm đố kỵ.
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“Hân Nhi, còn không mau đi rót trà cho Hoàng hậu nương nương.” Ninh Hinh Nghi nói với Hân Nhi.

“Vâng, nô tài tuân mệnh.” Thôi rồi, Bát hoàng tử điện hạ mới vừa đi, Hoàng hậu nương nương đã tới, nếu nương nương xảy ra chuyện gì nên làm cái gì bây giờ a?

“Muội muội, ngươi cũng nên cùng Hoàng Thượng đòi hỏi rồi, ở đây nghèo nàn như thế, con mình ở tốt như vậy mà làm mẫu phi lại ở nơi như thế này, Bát hoàng tử cũng quá bất hiếu đi à nha, chính mình hưởng phúc cũng mặc kệ mẫu phi của mình, muội muội ngươi cũng đủ đáng thương đấy, sinh ra nhi tử bất hiếu như vậy.” Nói xong trong mắt còn mang thêm vài phần đồng tình.

“Tỷ tỷ, là ta yêu cầu ở lại nơi này không liên quan đến Nguyệt Nhi, ở chỗ này trải qua cuộc sống không tranh quyền thế, không phải thật là tốt sao?” Ninh Hinh Nghi tựa hồ là rất hài lòng tình hình hiện tại này.

“Hoàng hậu nương nương thỉnh uống trà.” Hân Nhi bưng nước trà hướng Hoàng hậu đi đến, cố ý làm bộ ngã một phát, nước trà liền hướng trên người Hoàng hậu mà đổ.

“A.. A bỏng chết Bổn cung rồi, ngươi cái thứ chó chết này,  xem ra Bổn cung hôm nay không hảo hảo giáo huấn ngươi là không được.” Hoàng hậu nói xong liền thật sự chuẩn bị động thủ đánh nhau.

“Tỷ tỷ, là muội muội quản giáo không nghiêm, thỉnh nể mặt ta mà tha cho nàng a, ta về sau nhất định sẽ hảo hảo quản giáo nàng.” Hoàng hậu nghĩ thầm mục đích tới nơi này, cũng liền bỏ qua nàng, “Tốt, lần này nể mặt muội muội,ta bỏ qua ngươi.” Nói xong liền đem lửa giận đè ép xuống dưới.

“Muội muội, cái kia tỷ tỷ đi trước, hôm nào trở lại thăm ngươi.” Lại nghênh ngang mang theo một đống người đi ra ngoài.

“Hô, may mắn nương nương ngài không có việc gì.” Hân Nhi vỗ vỗ ngực.

“Hân Nhi lần sau không được lỗ mãng làm việc như vậy.”

“Vâng, đã biết nương nương.”

——————————————————————————-

“Ah, nương nương, nương nương người không sao chớ, có ai không có ai không.” Hân Nhi vừa đi ra ngoài đổi nước, vừa tiến đến đã nhìn thấy Ninh Hinh Nghi ngã trên mặt đất.

“Cái gì, ngươi nói ta mẫu phi đã xảy ra chuyện! Nhanh mang ta đi.” Vì cái gì ta chân trước vừa đi mẫu phi liền đã xảy ra chuyện? Ta rõ ràng đã từng nói qua phải bảo vệ nàng thật cẩn thận.

Ninh Thấm cung.

“Khởi bẩm Hoàng Thượng, nương nương là trúng thuốc hộc tán, thuốc này hai canh giờ mới phát tác, hơn nữa người trứng lập tức chết đi, hiện tại Ninh Quý Phi đã khí tuyệt bỏ mình.” Thái y như thật nói ra. (Sớm muộn gì cô ấy cũng chớt thôi hà._.)

“Cái gì, sẽ không đâu sẽ không đâu,  mẫu phi của ta như thế nào sẽ chết, làm sao lại như vậy?” Vì cái gì, ta vẫn là không có bảo vệ tốt nàng, người nào giết nàng ta tuyệt sẽ không bỏ qua cho hắn.

“Nguyệt Nhi ngoan, Nguyệt Nhi đừng thương tâm.” Bắc Ly Mạc trông thấy Bắc Ly Nguyệt như vậy đau lòng không thôi, thề nhất định phải đem hung thủ tìm cho ra.

“Khởi bẩm Hoàng Thượng, hôm nay tới đến Ninh Thấm cung chỉ có Bát hoàng tử điện hạ cùng Hoàng hậu nương nương.”

Hoàng hậu? Nàng tới nơi này làm gì?

“Người tới, đem Hoàng hậu đến cho ta.”

“Vâng.”

“Nô tì tham kiến Hoàng Thượng.”

“Miễn lễ.” Bắc Ly Mạc đối với những người khác cũng đạm mạc như thế.”Hoàng hậu trẫm hỏi ngươi, ngươi hôm nay đến Ninh Thấm cung làm cái gì?”

“Bẩm hoàng thượng, nô tì hôm nay chỉ là đến thăm muội muội một chút, ai ngờ, ai ngờ…” Nói xong liền thật sự khóc lên.

“Không đúng, nhất định là ngươi, là ngươi giết mẫu phi của ta, đúng hay không?” Bắc Ly Nguyệt nổi điên níu lấy quần áo Hoàng hậu.

“Bát hoàng tử, ta và mẫu phi của ngươi tình như tỷ muội tại sao ta có thể làm như vậy?” Hoàng hậu tiếp tục giả vờ đáng thương.

“Nguyệt Nhi, trước bình tĩnh một chút, sự tình còn chưa có tra rõ ràng, chúng ta còn không có chứng cớ.” Bắc Ly Mạc an ủi. Lúc này Bắc Ly Nguyệt mới bình tĩnh trở lại.

“Khởi bẩm Hoàng Thượng, hai canh... Hai canh giờ trước đó.. Đến chính là.. Bát… Bát hoàng tử điện hạ.” Bên cạnh có người nơm nớp lo sợ nói.

“Không có khả năng, ta như thế nào sẽ giết mẫu phi của mình?” Bắc Ly Nguyệt trong long nghĩ  nhất định là có người muốn vu oan ta, đáng giận rốt cuộc là ai? Hiện tại khả nghi nhất đúng là Hoàng hậu rồi, nhưng là bây giờ chứng cớ chỉ hướng ta, nên làm cái gì bây giờ?

Bắc Ly Mạc vừa nghe đến tin tức này cũng một mực phủ nhận, không có khả năng đấy, Nguyệt Nhi yêu mẫu phi như thế, hắn không thể nào giết nàng, thế nhưng mà chứng cớ đều chỉ hướng hắn, làm sao bây giờ?  Tên hung thủ này nhất định là Hoàng hậu, nhưng không có chứng cớ, ta tuyệt đối không thể để cho Nguyệt Nhi của lưng đeo danh giết mẹ.

Lúc này, Hoàng hậu trong mắt thật đắc ý cùng vui mừng. Ha ha, Bắc Ly Nguyệt, ta chính là muốn hủy hoại ngươi cho dù cuối cùng sự tình được làm rõ, ta đều muốn hủy hoại ngươi, bất kể là dùng một cái giá lớn để trao đổi, Hoàng hậu trong mắt lại tràn đầy một loại ánh mắt khác: Cừu hận.
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Sáng ngày thứ hai.

“Khởi bẩm Hoàng Thượng, Bát hoàng tử thí mẫu (giết mẹ) chính là thiên lý không dung, thỉnh Hoàng Thượng ban chết cho Bát hoàng tử.” Thừa tướng nói.

“Đúng vậy a, thỉnh Hoàng Thượng ban chết cho Bát hoàng tử.” Chúng đại thần quỳ nói.

“Chuyện này sau này hãy nói, bãi triều.” Bắc Ly Mạc tản mát hơi lạnh để cho chúng  đại thần không thể không rời đi, chết tiệt, cái này làm sao bây giờ?

Mẫu phi rốt cuộc là ai hại ngươi? Ta không có tuân thủ lời hứa của ta thực xin lỗi, một giọt nước mắt theo khóe mắt chảy xuống.

“Nguyệt Nhi, đừng khóc, ta sẽ đau lòng đấy.” Bắc Ly Mạc chẳng biết lúc nào xuất hiện từ phía sau lưng ôm chặc lấy Bắc Ly Nguyệt, muốn cho hắn chút ít an ủi.

“Phụ hoàng, ngươi sẽ tin tưởng ta sao?” Lúc này Bắc Ly Nguyệt như một hài tử bất lực, khiến cho Bắc Ly Mạc nhìn đau lòng không thôi,

“Dù cho không có người tin tưởng ngươi, ta thủy chung tin tưởng ngươi.” Bắc Ly Nguyệt sau khi nghe thân thể liền không hề run rẩy nữa, ở trong ngực Bắc Ly Mạc mà ngủ đi, vì chuyện của mẫu phi mà hắn mỗi đêm đều không thể ngủ yên, hôm nay ngược lại cuối cùng cũng có thể ngủ ngon giấc rồi. Bắc Ly Mạc vuốt ve đầu của hắn, nhẹ nhàng đem hắn đến trên giường đắp kín chăn, sợ đánh thức cái khả nhân này.

“Ám, đem sự tình ngươi tra được nói cho trẫm.” Bắc Ly Mạc âm thầm gọi Ám.

“Vâng, Ninh Quý Phi là uống nước trà mới trúng độc, Hân Nhi nàng ấy nói lúc Bát hoàng tử  đến nàng đang định đi đổi nước trà, đột nhiên trước mắt tối sầm ngất đi, nhưng thời gian rất ngắn, nàng cho là mình là không có nghỉ ngơi tốt nên mới như vậy.”

“Lúc ấy ai ở chỗ =đó?” Bắc Ly Mạc lạnh giọng hỏi.

“Là tỳ nữ b ê n người Hoàng hậu nương nương, Tiểu Bình.”

“Hừ, vậy sao, lần này ngươi trốn không thoát.” Bắc Ly Mạc tản mát ra khí tràng thậm chí có thể đem người đông cứng.

————————— Ta là phân cách tuyến đáng yêu ye———————————

“Hoàng Thượng gọi nô tì tới đây, có chuyện gì không?” Hoàng hậu không khỏi có chút nghĩ mà sợ.

“Không cần khẩn trương, chỉ là gọi ngươi tới chứng minh một việc mà thôi.” Bắc Ly Mạc tựa tiếu phi tiếu (giống như cười mà không phải cười) nhìn Hoàng hậu.

“Nguyệt Nhi, ngươi xem nàng đến rồi a.” Bắc Ly Mạc lập tức liền cải biến ánh mắt, sủng nịch nhìn hắn. Xem ra Phụ hoàng đã tìm ra hung thủ, a, chỉ sợ là Hoàng hậu a.

“Hoàng hậu nghe nói tỳ nữ Tiểu Bình của ngươi, lúc Nguyệt Nhi lúc đến cũng đi tới Ninh Thẩm cung, hơn nữa còn làm cho Hân nhi đang muốn đổi nước trà bất tỉnh.” Bắc Ly Mạc ánh mắt đột nhiên nhìn chằm chằm vào Hoàng hậu cùng Tiểu Bình. Hai chủ tớ không khỏi đổ mồ hôi lạnh.

“Hoàng Thượng, Tiểu Bình lúc ấy thế nhưng là cùng nô tỳ ở một chỗ, như thế nào sẽ tới Ninh Thẩm cung? Hẳn là người nào nhìn sai rồi a, đúng không, Tiểu Bình?”

“Vâng, Bẩm.. Bẩm hoàng thượng lúc ấy nô tài xác thực là ở cùng Hoàng hậu nương nương cùng một chỗ.” Tiểu Bình cúi đầu không dám nhìn Bắc Ly Mạc.

“A, vậy sao, ngươi xác định ngươi không có hạ độc vào trà ?” Bắc Ly Mạc vô cùng hứng thú hỏi.

“Cái này.. Đây là đương nhiên rồi, làm sao có thể.” Hoàng hậu khiêm tốn đáp.

“Người tới, đem nhân chứng dẫn đến.”

“Nô tài.. Khấu kiến Hoàng Thượng.” Cái thái giám này khẩn trương đến nỗi cả nói đều ấp úng.

“Đứng lên đi, đem chuyện ngươi biết nói ra, ta làm chủ cho ngươi.” Nghe được câu này thái giám tựa hồ là bớt rồi vòng vo chút ít.

“Bẩm Hoàng Thượng, lúc ấy nô tài vừa vặn đi qua Ninh Thẩm cung, trông thấy tỳ nữ của Hoàng hậu nương nương đem tỳ nữ của Ninh Quý Phi làm cho bất tỉnh, vụng trộm thả chút thuốc bột gì đó trong nước trà, nô tài nhìn liền muốn lập tức chạy trốn, thế nhưng mà không nghĩ ra là phát ra tiếng vang, tỳ nữ Hoàng hậu nương nương, hướng nô tài bên này đi tới, nô tài lại càng hoảng sợ liền tranh thủ thời gian chạy trốn, may mắn vị tỳ nữ kia không có phát hiện nô tài.”

“Không nghĩ tới, Tiểu Bình ngươi vậy mà làm ra chuyện như thế này, Hoàng Thượng nô tì quản giáo không nghiêm, thỉnh Hoàng Thượng trách phạt.” Tiểu Bình bị Hoàng hậu phản bội trong nội tâm cũng luống cuống, liền đem sự thật nói ra, “Hoàng hậu nương nương ngài như thế nào có thể như vậy? Lúc trước là ngài đem bao thuốc bột đó cho ta, bảo ta bỏ vào trà của Ninh Quý Phi, còn luôn miệng nói sẽ không hại ta, còn nói ngài sẽ giá họa trên người Bát hoàng tử, hôm nay sự tình rõ ràng, ngài lại kéo ta xuống nước, thỉnh Hoàng Thượng làm chủ a.”

“Ngươi cẩu nô tài kia lại dám vu oan Bổn cung, Hoàng Thượng nàng đều là nói lung tung, Hoàng Thượng vì ta làm chủ a.” Hoàng hậu làm bộ một bộ dạng bị vu oan, đem tội lỗi đều đổ lên trên thân người khác.

“Đã đủ rồi, Hoàng hậu chuyện cho tới bây giờ ngươi còn muốn ngụy biện sao? Ngươi phải nhớ kỹ ngươi còn có Đại hoàng tử.” Bắc Ly Mạc uy hiếp nói.

“Không, không, Hoàng Thượng, ngài không thể phạt con thần thiếp, được, ta thừa nhận ta thừa nhận, đều là ta làm.” Hoàng hậu vừa nghe đến Bắc Ly Mạc đe dọa con của nàng, nàng liền nổi điên thừa nhận.

“Người đâu, đem Hoàng hậu, không đem lôi xuống nàng cho trẫm, trẫm muốn phế nàng, về sau, đem nàng nhốt trong lãnh cung, thẳng đến nàng chết đi cũng không thể giải thoát cho nàng.” Bắc Ly Mạc ra lệnh.

“Vâng.”

“Không, Hoàng Thượng ngươi không thể làm như vậy, Bắc Ly Nguyệt ngươi nhớ kỹ cho ta, ta sẽ không bỏ qua ngươi.” Hoàng hậu tựa như phát điên gào thét tên Bắc Ly Nguyệt.

“Hừ, ngươi giết mẫu phi của ta còn dám càn rỡ như vậy, không có giết ngươi, ngươi nên cảm ơn rồi.” Bắc Ly Nguyệt đột nhiên ác độc nói. Sau đó, Hoàng hậu, không, nàng đã bị kéo xuống dưới.

“Nguyệt Nhi.” Bắc Ly Mạc nhẹ giọng kêu.

“Phụ hoàng, ta nói rằng phải bảo vệ tốt nàng, nhưng ta lại làm cho nàng chết rồi.” Bắc Ly Nguyệt không chống đỡ nổi ôm lấy lấy Bắc Ly Mạc thống khổ nói.

“Nguyệt Nhi, khóc đi, như vậy ngươi sẽ dễ chịu hơn.” Nguyệt Nhi, lúc ta chết, ngươi liệu sẽ vì ta khóc sao?

Đêm, còn dài dằng dặc, rốt cuộc là ai thút thít nỉ non…
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“Nguyệt, nên rời giường.” Tử Nguyệt đong đưa ngời trên giường.

“Ai nha, Tử Nguyệt ngươi  lại để cho ta ngủ một hồi a, ta khốn chết rồi.” Tối hôm qua bất tri bất giác ở trong ngực Phụ hoàng ngủ đi, lại vài ngày ngủ không ngon giấc, thật sự là nhiễu người Thanh Mộng (mộng xanh).

“Không được a Nguyệt, ngươi biết rõ hôm nay là ngày mấy không?” Tử Nguyệt thấy ta không nhớ tới liền có chút  sốt ruột.

“Ngày mấy so với giấc ngủ của bổn hoàng tử quan trọng hơn sao ?” Thiệt là, là ngày mấy a.

“Là sinh nhật của Hoàng thượng, như vậy còn so ra kém sao?” Tử Nguyệt vẻ mặt vui vẻ mà nói với ta.

“Cái gì? Ngươi như thế nào không có nói cho ta biết, cái này đương nhiên là so ra quan trọng hơn…, vạn nhất Phụ hoàng trừng phạt ta, ta liền xong đời.” Xong rồi xong rồi.

“Thực xin lỗi a…, Nguyệt, bởi vì … bởi vì mẫu phi của ngài qua đời mà cả ngày thương tâm như vậy, ta đều quên nhắc nhở ngươi rồi.” Tử Nguyệt nói cũng đúng, ai, chuyện mẫu phi qua đời cứ cho nó qua đi, ta cũng không muốn lại nhắc tới chuyện thương tâm này.

“Tử Nguyệt, giúp ta rửa mặt a.” Ta xuống giường nói với Tử Nguyệt.

“Vâng.”

Vừa rửa mặt xong đã có người không mời mà tới, “Nguyệt Nhi, có chuẩn bị tốt cho phụ hoàng lễ vật gì không?” Bắc Ly Mạc mang theo điểm chờ mong nhìn ta.

“Đ-a-n-g.. Đương nhiên là có á…, ta... Ta sẽ cho người một thứ kinh hỉ.” Đã xong, nay trời mới biết ta như thế nào đi chuẩn bị a.

“A, vậy sao?” Bắc Ly Mạc trông thấy ta bộ dạng ấp úng không khỏi nổi lên lòng nghi ngờ, thật là người đáng sợ a.

“Ân, người chỉ cần đợi đến lúc đó thì tốt rồi.” A, lại nói mạnh miệng rồi.

“Tốt, Phụ hoàng liền đợi thứ kinh hỉ của ngươi.” Nói xong quay người đã đi ra tẩm cung.

“Nguyệt, ngươi nói dối a.” Tử Nguyệt có chút sợ nhìn ta.

“Không có việc gì, ngay vừa rồi ta nghĩ tới nên đưa cho Phụ hoàng lễ vật gì rồi.” Hừ hừ, chờ coi a, ta nhất định cho ngươi cái thiên đại kinh hỉ.

Trong Ngự thiện phòng.

“Khục khục, các ngươi tiếp tục làm việc, không cần phải xen vào việc của ta.” Những người thấy ta vào Ngự thiện phòng đều có chút giật mình.

“Bát hoàng tử điện hạ, ngài muốn ăn cái gì nói với nô tài một tiếng là được rồi, cần gì chính mình tự mình đến đây?” Đầu bếp đối với vị này tiểu chủ tử thế nhưng mà vô cùng sợ, bởi vì nếu Bắc Ly Nguyệt xảy ra chuyện gì hắn cũng không thoát khỏi liên lụy.

“Không có chuyện gì nữa, chính các ngươi làm chuyện của mình a, bằng không…” Ta lộ ra một loại cười gian lại để cho người trong Ngự thiện phòng không dám nhìn ta nữa, từng người đều làm chuyện của mình, nếu sợ bị trừng phạt, còn không bằng ngoan ngoãn nghe lời đây này.

Ân, cổ đại nguyên liệu thật là thiếu thốn, xem ra muốn làm bánh ngọt vẫn là có chút khó khăn, bất quá không sao, bị mẹ huấn luyện ra được một thân công phu trù nghệ không hề uổng công, ha ha ha, Phụ hoàng ngươi liền đợi ta a.

Nguyệt, ngươi là sao đây a? Như thế nào lại cười đến khủng bố như thế? Tử Nguyệt nghĩ thầm.

Qua một thời gian ngắn…

“Ha ha, đại công cáo thành.” Nhìn bánh ngọt trước mắt không khỏi có chút cảm giác thành tựu.

“Nguyệt, ngươi đây là làm cái gì a?” Tử Nguyệt có chút nghi hoặc.

“Cho ngươi nếm thử a.” May mắn vừa rồi còn thừa rất nhiều.

“Oa, Nguyệt, cái này ăn thật ngon a, cái này là gì?” Tử Nguyệt lại nhịn không được ăn nhiều thêm vài miếng.

“Cái này gọi là bánh ngọt, ta phát minh đấy, ha ha.” Thật sự là thực xin lỗi người làm ra bánh ngọt a.

“Nguyệt, ngươi thật là lợi hại a, là muốn cho Hoàng Thượng ăn sao?”

“Đó là đương nhiên.” Hừ, Phụ hoàng ta còn có một cái lễ vật khác, cái kia chính là một ca khúc. ( Tác giả: cắt, tặng cho hắn một ca khúc, ngươi tính toán cái gì? Bắc Ly Nguyệt: Ngươi không biết cái gì là lễ nhẹ tình ý trọng sao? Nói sau của ta ca còn không phải mỗi người cũng có thể nghe đây này. Tác giả: đứa nhỏ này ta quản giáo không nghiêm ah.)

Ừ, hiện tại đã chuẩn bị sẵn sàng rồi, sắp tới yến hội buổi tối rồi, còn có hai canh giờ đây này. Ngươi muốn hỏi ta vì cái gì buổi sáng mới bắt đầu …, lại còn cách yến hội còn có hai canh giờ sao? ( Tác giả: đứa nhỏ này nhất định là đi chơi. Bắc Ly Nguyệt: Đáng ghét, không cần nói ra nha, người ta chỉ là đi chơi một lát, sau đó đã quên muốn làm bánh ngọt, cuối cùng mới nhớ…mà bắt đầu. Tác giả: Nôn mửa. Bắc Ly Nguyệt: Tác giả không có sao chứ, đừng có chết, tình yêu của ta cùng Mạc Mạc đều nhờ vào ngươi. Tác giả: Thổ huyết, Tam công thăng, ngã xuống đất. Bắc Ly Nguyệt: xe cứu thương a, nhanh có ai không. Tác giả: Đứa nhỏ này quả thực không là nam nhân. Bắc Ly Nguyệt: Ngươi vừa mới có nói cái gì? Tác giả: chưa, không có.)

Cầu bình luận còn có phiếu vé phiếu vé a…
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Yến hội buổi tối sắp bắt đầu.

Đám đại thần nhao nhao vào bàn, một ít Tần phi nương nương ăn mặc, trang điểm xinh đẹp hận không thể để cho Hoàng Thượng chú ý thật nhiều tới các nàng. Gặp Hoàng Thượng còn chưa có vào bàn, đám đại thần cũng không dám ăn cái gì, liền ở một bên rỗi rãnh hàn huyên.

“Hoàng Thượng giá lâm.” Một vị công công uốn lấy cuống họng vịt đực hô.

“Ngô hoàng vạn tuế vạn vạn tuế.” Mọi người cùng kêu lên.

“Các khanh bình thân.” Bắc Ly Mạc vẫn là như cũ a, lời nói có thể lạnh người chết a, thật sự là nghiệp chướng nặng nề a. Đương nhiên là không có trông thấy thân ảnh Tiểu Nguyệt Nguyệt của chúng ta rồi, bằng không thì hắn có thể sẽ càng ôn nhu hơn a.

“Dạ, Nguyệt Nhi đang làm cái gì?” Bắc Ly Mạc trông thấy Bắc Ly nguyệt không có tới, trong nội tâm không khỏi có chút thất vọng.

“Bẩm Hoàng thượng, điện hạ hôm nay không biết đang bận cái gì nha, không cho thuộc hạ đi theo, chắc là muốn cho chủ tử một kinh hỉ a.” A, điện hạ ngươi nhất định phải cho Hoàng thượng một kinh hỉ a, bằng không thì ta liền xong đời. Bắc Ly Mạc nghe thế không khỏi có chút vui mừng.

“Tốt, yến hội bắt đầu.” Sau đó liền có một đám nữ tử ăn mặc bạo lộ (hở hang ấy mà) đi lên, đám đại thần không khỏi lau nước miếng, còn ở nói chuyện phiếm với nhau, thật sự là một đám lão sắc quỷ. Sau khi điệu múa kết thúc, đến lúc đám đại thần cùng các phi tử tặng lễ rồi.

“Hoàng Thượng, nô tì xin dâng lên môt bức tranh tự họa, bức họa này có chút không tốt, thỉnh Hoàng Thượng trách phạt.” Người này là Lệ phi Tiếu U Linh, thanh âm ỏn ẻn kia của nàng làm cho người ta nổi da gà không thôi.

“Vẽ rất tốt, ái phi muốn được ban thưởng cái gì?” Bắc Ly Mạc tuy trên miệng nói như vậy, nhưng là trong nội tâm lại không nghĩ như vậy, chỉ là muốn nhanh lên nhìn Nguyệt Nhi vì hắn chuẩn bị kinh hỉ, muốn đuổi đi người trước mắt này mà thôi.

“Hoàng Thượng, ngài ưa thích là tốt rồi, nô tì không cần gì ban thưởng, chỉ là hi vọng Hoàng Thượng về sau có thể thường xuyên đến xem nô tì như vậy, nô tì liền thỏa mãn.” Tiếu U Linh cho rằng Bắc Ly Mạc thật sự ưa thích, không khỏi âm thầm cao hứng, những phi tử khác, trong mắt đều là hâm mộ ghen ghét.

“Kế tiếp do....” Đám đại thần tặng lễ vật đơn giản là một ít đồ vật có giá trị liên thành, Bắc Ly Mạc lại không có hứng thú gì, hắn thầm nghĩ tới Nguyệt Nhi của hắn.

“Kế tiếp do Bát hoàng tử điện hạ tặng lễ.” Nghe được một câu này Bắc Ly Mạc lộ ra thật cao hứng, ở dưới mọi người đã ở nghị luận nhao nhao vị Hoàng tử mà Hoàng Thượng sủng ái nhất sẽ dâng lên cái lễ vật gì.

Bắc Ly Nguyệt cầm tác phẩm của hắn đi tới trước mặt Bắc Ly Mạc, “Phụ hoàng, ta vì người làm bánh ngọt nha.”

“Nguyệt Nhi, ngươi tự mình làm hay sao?” Nói xong, Bắc Ly Mạc đang định ăn, lại bị Bắc Ly Nguyệt ngăn trở, “Trước đừng ăn, người nhắm mắt lại, ước một điều, sau đó thổi cây nến mới được ăn.” Ai, cổ nhân thiệt là không hiểu việc của người hiện đại chúng ta.

Bắc Ly Mạc đương nhiên là nghe theo, cắt một khối bánh ngọt đưa đến trong miệng, tán thưởng nói, “Ân, mặc dù có điểm ngọt, nhưng lại thập phần ngon, Nguyệt Nhi cám ơn ngươi.” Bắc Ly Mạc tựa hồ đối với kinh hỉ của Bắc Ly Nguyệt hết sức hài lòng, dù sao Nguyệt Nhi của hắn dâng lên bất cứ cái gì cho hắn, hắn đều thật cao hứng. Ở dưới, mọi người nghị luận được càng kịch liệt rồi.

“Đúng rồi, ta còn có một thủ khúc muốn tặng cho phụ hoàng a, thỉnh phụ hoàng vừa ăn vừa nghe.” Ha ha, có ta ở đây, không có gì ngoài ý muốn a…, hừ hừ, Phụ hoàng đối với lễ vật của ta rất hài lòng a, kế tiếp ta sẽ để cho ngươi càng thoả mãn hơn, ta muốn dùng tiếng ca của ta chinh phục ngươi. ( Tác giả: nôn mửa + nôn ra máu)

Một hồi tiếng ca vang lên:

Tuế nguyệt khó có được trầm mặc, gió thu chán ghét phiêu bạt.

Trời chiều không nỡ đi,đọng lại ở đầu tường.

Lời người xưa ở bên tai, đã cùng triều âm chảy về hướng đông.

Lại quay đầu, chuyện cũ cũng theo lá mùa thu mà rơi thành từng mảnh.

* Tình yêu đi đến cuối cùng lại trở thành hận mà buông tha cho những hứa hẹn.

Vận mệnh ẩn dấu không phải do ta.

Chí khí Lăng Vân vài phần buồn tri kỷ khó gặp gỡ mấy người lưu

Lại quay đầu lại nghe tiếng cười truyền từ trong cơn mộng say.

* đàm tiếu từ cùng cổ si nay cuồng sẽ thành không.

Đao độn nhận thiếu ân đoạn nghĩa tuyệt mộng phương phá.

Lộ Hoang di thán đọc đã mắt dấu chân không có người hiểu.

Nhiều năm trông mòn con mắt qua hồng trần cuồn cuộn ta không thấy thấu.

Từ trào mực tận ngàn tình vạn oán anh kiệt buồn.

Khúc cuối cùng người phát ra hoa tóc mai Bạch Hồng nhan một.

Đèn cầy tàn chưa tỉnh cùng ngày tranh nhau phát sáng đồ gầy gò.

Đem làm nước mắt máu khô ẩn tuôn ra tuyết trắng bay tán loạn đã thành không.

(Thứ lỗi editor vô năng, không ed nổi đám lời hát này vì raw có vấn đề, phần này sẽ được chỉnh sửa ngay khi kiếm được raw mới. *cúi đầu* TT__TT)

Một khúc hát xong, mọi người còn chưa có lấy lại tinh thần, một lát sau lại bị một tiếng tiếng vỗ tay gọi về, “Tốt, Nguyệt Nhi, hát rất tốt, ngồi với Phụ hoàng bên này.” Bắc Ly Mạc trông thấy bảo bối của hắn vì hắn chuẩn bị tỉ mỉ như thế, trong nội tâm hết sức cao hứng. Đã qua một canh giờ yến hội cũng đã xong.

“Nguyệt Nhi, ngươi muốn ban thưởng cái gì, nói đi.” Bắc Ly Mạc ôm bảo bối của hắn nói.

“Cái ban thưởng này hãy nói sau a, Nguyệt Nhi còn chưa có gì muốn gì.” Về sau ta có lúc cần rồi nói sau đi.

“Ân, tốt, Nguyệt Nhi, kỳ thật Phụ hoàng còn muốn ban thưởng một cái.”

“Cái gì... A… Ừ.” Lại bị hắn đánh lén, hắn như là mút vào được hương vị ngọt ngào của riêng mình hắn, đem toàn bộ khoan miệng khuấy đảo , “A… Ừ.. Không...” Thẳng đến cuối cùng Bắc Ly Nguyệt sắp không thể hô hấp nữa, lúc ấy hắn mới buông Bắc Ly Nguyệt ra.
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“Phụ hoàng, ta muốn cùng ngài nói chuyện này.”

“Chuyện gì a, Nguyệt Nhi?” Bắc Ly Mạc ở một bên phê lấy tấu chương một bên đáp lại ta.

“Ta, ta muốn ra cung chơi.” Có nên nói với hắn hay không a, ta vậy mà nói ra rồi, ô ô, mười năm nay ta một mực ngốc trong hoàng cung này, nhàm chán muốn chết rồi.

“Có thể, bất quá ta muốn đi cùng ngươi.” Bắc Ly Mạc dừng bút lại nói với ta nói.

“Ah, thật tốt quá, Phụ hoàng, I love you, chụt.” Nói xong bởi vì thật cao hứng liền trên mặt Phụ hoàng mặt hôn một cái. Bắc Ly Mạc đột nhiên được hôn cho sửng sốt một chút, động tác liền nhanh chóng hôn trả lại Bắc Ly Nguyệt, bất quá lần này thế nhưng là miệng nha.

“A….. Ân.. Phụ hoàng... Đúng.. Thực xin lỗi, ta.. Không...” Lời còn chưa nói hết liền đắm chìm tại trong cái hôn này.

Sau khi kết thúc nụ hôn.

“Ám, phái thêm vài ám vệ cao thủ.” Bắc Ly Mạc nói với Ám.

“Vâng.” Chủ tử quả nhiên vẫn là rất xem trọng tiểu chủ tử a, tiểu chủ tử thật sự là hạnh phúc a. ( tác giả: a, ngươi muốn hạnh phúc? Như vậy ta tìm cho ngươi một người? Dạ: Tốt, bất quá ta là công. Tác giả: Hừ, nghĩ khá lắm. Dạ: Ngươi dám để cho ta đem làm thụ, ta sẽ không bỏ qua ngươi...) (Thụ cũng có cái sướng chớ bộ._.)

“A.” Thật là cao hứng a, Phụ hoàng đã đáp ứng, có thể xuất cung chơi.

“Nguyệt, có chuyện gì mà cao hứng như vậy a?” Tử Nguyệt thấy ta cao hứng như vậy cảm thấy rất nghi hoặc.

“Đúng vậy a, Nguyệt.” Nghi Thủy cũng cảm thấy rất nghi hoặc. Thần Khê cùng Thần Dạ đương nhiên là ở một bên lẳng lặng nghe.

“Phụ hoàng đáp ứng ta, chúng ta có thể xuất cung chơi.” Nói đến chuyện này ta vô cùng cao hứng.

“Thật vậy chăng? Nguyệt, chúng ta có thể cùng đi?” Tử Nguyệt cũng phi thường cao hứng bởi vì nàng cũng thật lâu không có xuất cung rồi.

“Đương nhiên, ta sẽ không nhẫn tâm như vậy mà lưu lại các ngươi trong Hoàng cung nhàm chán này.” Yên tâm đi, bổn điện hạ ta thế nhưng mà vô cùng hào phóng đấy. ( Tác giả: hào phóng?)

“Nguyệt Nhi, chuẩn bị xong chưa?” Bắc Ly Mạc hết bề bộn chính sự liền vội vàng chạy đến cùng con trai bảo bối của hắn xuất cung đi chơi.

“Tốt rồi, Phụ hoàng, thế nhưng mà Phụ hoàng người không ở trong cung, trong nội cung phát sinh chuyện gì thì làm sao bây giờ?” Phụ hoàng theo ta xuất cung như vây không tốt lắm đâu.

“Yên tâm có người thay thế ta.” Bắc Ly Mạc nói nói.

Lúc này, trong Ngự thư phòng.

Ô ô, chủ tử ngươi không thể như vậy, một mình người đi chơi vui cười mà lưu lại ta giả làm Hoàng đế, ô ô, chủ tử ta hận ngươi. Ai, thật sự là đáng thương cho Ám a, thật là bi thúc.

“A, xuất cung rồi, xuất cung rồi.” Ta sung sướng kêu lên.

“Nguyệt Nhi, vì cái gì đều đem theo bọn họ?” Bắc Ly Mạc có chút mất hứng, thật vất vả có thể hai người cùng một chỗ hảo hảo chơi một chút lại theo tới nhiều người như vậy.

“Phụ hoàng, bọn hắn rất đáng thương, trong cung cũng rất nhàm chán a.” Ta dùng ánh mắt cầu xin nhìn Phụ hoàng, Phụ hoàng đương nhiên là chịu không được a…

“Được rồi.” Đành phải đáp ứng con trai bảo bối của hắn rồi. Ha ha, Phụ hoàng ngươi cuối cùng cũng không thể không đáp ứng sao, tiểu tử.

“Bán mứt quả đây, bán mứt quả đây.” Một chàng trai trẻ tuổi rao.

“Phụ hoàng, ta muốn ăn.” Rất lâu rồi không ăn mứt quả. ( tác giả: chú ý hình tượng, nước miếng chảy ra rồi kìa.)

“Tốt, bất quá ở bên ngoài không thể gọi Phụ hoàng nha.”

“Phụ thân, mua cho ta nha.” Gọi như vậy chắc được rồi.

“Ân, tốt.” Bắc Ly Mạc xuống xe đi mua. Tử Nguyệt cùng Nghi Thủy bọn hắn âm thầm bội phục: chủ tử thực trâu! Bắc ly nguyệt: Đó là đương nhiên, chủ tử của các ngươi cũng không phải người bình thường.

“Nguyệt Nhi, mua xong rồi ăn đi.” Bắc Ly Mạc cầm một xâu hồ lô đường đến trước mặt đến Bắc Ly Nguyệt.

“Cảm ơn phụ thân, người thử ăn một miếng a.” Bắc Ly Mạc cũng không cự tuyệt cắn một cái, một cỗ hương vị ngọt ngào ê ẩm trong miệng tản ra.

“Ân, cũng không tệ lắm.” Bắc Ly Mạc tựa hồ còn rất ưa thích cái này hương vị đấy. Âm thầm ám vệ: Chủ tử ngươi từ lúc nào thì thích ăn mứt quả a…, kỳ tích a..

“Chúng ta trước đi khách sạn a, Nguyệt Nhi đói bụng không?” Bắc Ly Mạc sủng nịch mà hỏi thăm.

“Ân, phụ thân nếu nói như vậy, bụng của ta thật đúng là có chút đói.”

“Chúng ta đi ăn cơm đi.”
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