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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
Môn phái: Tàng Kiếm
ID: Diệp Túy Nguyệt
Đăng nhập trò chơi.
Sinh ra tại tảng đá to ở Tân Thủ Thôn, Cố Thần nhìn chằm chằm giao diện một hồi, sau đó theo thói quen đưa mắt tìm chỗ tự động tìm đường, nhưng đáng tiếc, kiếm tam không có chức năng tự động tìm đường.
Đối với một người chỉ toàn chơi những trò tự động tìm đường, việc tự dùng bàn phím đi đường cần rất nhiều thời gian rèn luyện.
Nhiệm vụ của Tân Thủ Thôn không khó, Cố Thần không cần phí nhiều sức lực đã lên được cấp mười. Lúc được hỏi chọn đến thành nào để làm nhiệm vụ, cậu chọn Trường An, vài tuần sau cậu mới biết, nơi gần Tàng Kiếm Sơn Trang nhất đó là Dương Châu, nơi dễ làm nhiệm vụ nhất cũng chính là Dương Châu _(:з」∠)_
Cố Thần vốn không quá hứng thú với trò chơi, sở thích lớn nhất của cậu đó là xem phim truyền hình, cũng chính vì sở thích này mà bị anh trai của cậu, cũng chính là người ngủ cùng phòng với cậu, Cố Thiên Nhai cười nhạo N lần.
(Anh trai ở đây tác giả viết là đường ca, chỉ những người anh trai cùng họ)
Những trò cậu hay chơi thường là dạng có thể tự động tìm đường, chơi một hồi thì chẳng còn hứng thú gì nữa, lần này cậu chơi kiếm tam chỉ vì hết phim truyền hình để xem, hơn nữa có cậu bạn Lâm Tử Ngang rủ rê.
Lâm Tử Ngang là bạn thời cấp ba của cậu, vì lý do gia đình nên chưa tốt nghiệp đã theo nhà sang Mỹ, bây giờ đang định cư bên đấy.
Thuộc bè đảng chênh lệch múi giờ, ấy vậy mà còn chơi trò chơi trong nước nữa, khỏi phải nói cậu ta đau khổ biết bao nhiêu, một mình chơi thì càng nhàm chán, thế là Lâm Tử Ngang nghĩ ngay đến Cố Thần, dùng mọi cách đẩy cậu vào hố trò chơi này.
Và rồi cho ra đời con gà vàng mới toanh Diệp Túy Nguyệt của bây giờ.
Cố Thần chơi chung server với Lâm Tử Ngang, thật ra có cả anh trai của cậu nữa, nhưng trước mắt cậu vẫn chưa có dự định nói với anh trai là mình cũng bắt đầu chơi gei 3, nếu nói ra chắc chắn lại bị cười cho một trận.
(gei 3 = gay 3 = cơ tam = kiếm tam, do trò chơi quá gay nên các bạn bên Trung thường gọi kiếm tam là gei 3)
Cố Thần thêm Lâm Tử Ngang làm hảo hữu, nhưng bây giờ bên Mỹ đang nửa đêm, Lâm Tử Ngang không có trên mạng.
Chạy một đoạn đường thật dài để làm nhiệm vụ, giữa chừng dùng khinh công bị té chết bốn lần; giết nhầm Hươu Nhỏ Nhiễm Bệnh bị nhiễm ôn dịch, lần mò hết mười lăm phút, cuối cùng nhờ một loli đi ngang qua chỉ dẫn mới tìm được Cốc Chi Lam để chữa bệnh… rốt cuộc cũng lên được cấp 16.
Dưới chỉ dẫn của nhiệm vụ, tại nơi tiếp dẫn của các phái, Cố Thần được đưa đến môn phái của mình – Tàng Kiếm Sơn Trang.
Vì sao cậu lại chọn phái Tàng Kiếm? Không phải vì phái này là một vũ khí sắc bén gặt đầu người mà là vì thanh trọng kiếm của Tàng Kiếm khá thú vị, lấy nó so sánh với bút của Vạn Hoa hoặc loan đao của Minh Giáo thì hai thứ này quá yếu ớt. Tuy rằng cậu cũng có ấn tượng rất tốt với Thiên Sách mặc áo giáp, nhưng Lâm Tử Ngang nói Thiên Sách chơi không vui bằng Tàng Kiếm, thế là cậu dấn thân vào Thổ Hào Sơn Trang. (thổ hào = nhà giàu, Tàng Kiếm thường được gọi là nhị thiếu nhà giàu)
Đổi bản đồ mới, đổi bối cảnh âm nhạc mới, đổi cả những tòa kiến trúc mới.
Đất và nóc nhà ở Tàng Kiếm đều được phủ một lớp tuyết mỏng, kiến trúc hùng vĩ, quả nhiên giống y như những sơn trang xuất hiện trong phim truyền hình, cậu cảm giác như mình đã trông thấy một thế giới võ hiệp thật sự. Có điều, Cố Thần nhìn lớp tuyết trên đất, sao mà giống như người hầu lười quét dọn thế này…
Sau khi chính thức gia nhập Tàng Kiếm Sơn Trang, Cố Thần làm tiếp một vài nhiệm vụ, nhận được trang phục và vũ khí môn phái đầu tiên của mình, nhưng quần áo và vũ khí không ngầu như lúc cậu thấy ở nơi chọn môn phái. Mà cũng đúng, cậu mới cấp 17 thôi, sau này ắt sẽ có trang bị.
Nạp thẻ thêm ngày chơi, tiếp tục thôi!
Không ngừng vừa chết vừa ngắm cảnh, ba tiếng sau, ngoài nhiệm vụ ngày của phái ra thì những nhiệm vụ khác đều đã làm xong, bấy giờ đẳng cấp của cậu là 27, cần đến Dương Châu để tiếp tục.
Xoa nhẹ cái cổ hơi mỏi, Cố Thần không hề do dự rời khỏi trò chơi. Lâu quá không chơi, giờ chơi lại khiến toàn thân cậu nhức mỏi không thôi, quả nhiên cậu không thích hợp chơi trò chơi sao? Vả lại anh trai cậu cũng sắp về rồi, thôi không nên để anh trai biết sẽ tốt hơn.
……
Hôm sau.
Cố Thần ôm laptop đến thư viện bắt wifi, đây cũng chính là điểm tuyệt nhất của trường cậu, sóng wifi đủ mạnh để chơi gei 3.
Ảnh đại diện của Lâm Tử Ngang đang sáng, Cố Thần lần mò một hồi mới tìm ra được chỗ gửi tin nhắn riêng.
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Đại Hoa
Đại Hoa là biệt danh mà bọn cậu đặt cho Lâm Tử Ngang hồi cấp ba, vì ngày nào đi học Lâm Tử Ngang cũng mang theo một cành hoa hồng rồi làm đủ các kiểu khoe khoang tạo dáng, thế nên các bạn học chung lớp đều thống nhất đặt biệt danh này cho cậu ta.
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ:
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Quả Cam?
(Quả Cam âm hán việt là Trành Tử, tiếng trung đồng âm với Thần, tên bạn thụ)
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Ừm
Lâm Tử Ngang trực tiếp thêm hảo hữu, tổ đội cậu.
Lần đầu tổ đội còn lấy được một cái ẩn nguyên.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]:
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Cái mặt này nhìn ngu quá
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: ngu chỗ nào chứ!
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Nhìn kiểu nào cũng thấy ngu
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]:
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Danh sách sư phụ của mày đầy chưa, nếu chưa tao nhận mày làm đồ đệ rồi giao dịch mấy viên thuốc qua
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Lúc trước có người nhận tao, tao từ chối
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: tới đây, anh trai nhận mày, dẫn mày đi thăng cấp
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: mày sinh trễ hơn tao ba phút
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Đệt, mày dám nói à!
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tao nói sự thật thôi
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: …
Cho nên mới nói, thứ gọi là duyên phận này đôi lúc rất kỳ diệu.
Có “sư phụ” rồi, Cố Thần thăng cấp đánh quái không mệt nhọc chút nào. Nếu sư phụ của cậu là người khác, có lẽ cậu sẽ vì ngại làm phiền người ta mà từ chối chuyện dẫn đi thăng cấp này, người quen, đặc biệt còn là người quen đến nỗi có thể mặc chung một cái quần, vậy thì có làm phiền cỡ nào cũng chẳng sao cả.
Vượt hai lần Lăng Tiêu Hiệp, Cố Thần lên đến cấp 34.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Đúng rồi Quả Cam, kỹ năng của mày thăng cấp chưa?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Làm sao thăng cấp?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Bấm P, sau đó nhìn phía sau hình kỹ năng có thể thăng cấp không
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ồ
Cố Thần làm theo hướng dẫn của sư phụ xem thử kỹ năng của mình… hèn gì lúc mới chơi đánh quái dễ dàng lắm, sao càng về sau cứ bị quái đánh chết thôi, cậu còn tưởng rằng mình là người mới nên thế, sau đó không biết chuyện thăng cấp kỹ năng nên cứ dùng kỹ năng cấp bậc thấp đánh mấy con quái cấp 20 30, đây chẳng phải đang đâm đầu vào chỗ chết sao?
Sau khi thăng cấp vài kỹ năng, Cố Thần chợt nhận ra bấm không được nữa rồi.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Không đủ tu vi =、=
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: 233333333333333333
(233333 giống như =)))))) bên mình)
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Tao quên kêu mày cắn Nạp Nguyên Đơn
Lâm Tử Ngang vừa định giao dịch cho cậu mấy đống Nạp Nguyên Đơn, nhưng người kia lại thẳng tay bấm từ chối giao dịch.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Sao từ chối
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Túi đầy rồi
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]:
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Ra bí cảnh trước, dẫn mày đi mua đồ
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Có thể có
Cố Thần nhìn cái áo xấu đến nỗi khó tìm được cái thứ hai trên người mình, lại nhìn sang cái áo trắng toát của Lâm Tử Ngang, rồi còn vũ khí của cả hai, một người nhìn y như mới từ dưới quê lên, một người thì như công tử cao cấp giàu có đẹp trai sống ở thành phố.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Đại Hoa, có bộ đồ nào đẹp hơn không
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Trong cửa hàng ngoại trang có
~Nhờ sự chỉ dẫn của tiền bối, Cố Thần tìm được cửa hàng ngoại trang, trong cửa hàng có bộ môn phái, bộ thế lực và bộ thời trang. Quần áo mà nhân vật Tàng Kiếm của Lâm Tử Ngang mặc là thời trang Tuyết, màu trắng toát, tóc cũng trắng, Cố Thần cũng đã tìm được hai thứ này trong cửa hàng ngoại trang.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Không đẹp
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: ánh mắt gì đó
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Bộ đồ lúc chọn môn phái tên gì?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Phá Quân?
Lúc gõ chữ Lâm Tử Ngang cũng nhanh chóng thay một bộ khác.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Bộ này á?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm =、=
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Bộ này tên Phá Quân, nhưng màu của Phá Quân không đẹp bằng Độc Bộ
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Nghe nói một thời gian nữa Phá Quân sẽ được đưa vào cửa hàng ngoại trang, mày mua bừa bộ nào đó trước đi
Chưa đến hai phút sau, Cố Thần lại phát hiện một vấn đề nữa.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tao không đủ vàng, cũng không có thông bảo =、=
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Đưa đây cho tao, mày thích bộ nào để tao trả cho
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tao đâu phải không có tiền
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: còn khách sáo với tao làm gì, chỉ có hai trăm thôi
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、=
Cố Thần không nằng nặc đòi trả tiền mua quần áo nữa, có hai trăm thôi Lâm Tử Ngang trả nổi. Cùng lắm thì sau này cậu cứ để Lâm Tử Ngang mua cho mình là được.
Cố Thần không hề chọn đống Dương Xuân đã “lỗi thời”, mua một bộ môn phái, sau khi mặc lên tâm tình cũng tốt hơn, chỉ là thanh vũ khí nhìn sao cũng thấy xấu…
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Quả Cam, đến bang tụi tao, tiện việc chăm sóc mày
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tao rời bang đã
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Được
~Sau khi lên cấp mười, màn hình của cậu bỗng bật ra một yêu cầu mời vào bang, Cố Thần chưa nghĩ kỹ đã nhấn đồng ý, vào bang chưa được một ngày nên cũng chẳng có tình cảm thân thương gì. Bây giờ vào bang của Lâm Tử Ngang, ít ra thì trong đây có anh em của mình.
Không nhớ tên bang hội trước đây mình vào, lần này cậu cố ý nhìn tên của bang mới – Giang Sơn Tiếu.
Cố Thần bĩu môi, tên gì đây?
Giang Sơn Tiếu… có phải còn một Yên Vũ Diêu nữa không?
(Giang Sơn Tiếu Yên Vũ Diêu là một câu hát trong bài “Biển cả một tiếng cười” trong phim Tiếu Ngạo Giang Hồ của HongKong, ý chỉ những cảnh sắc mang đến cho người ta một cảm giác hăng hái và vui sướng)
Lúc này Cố Thần vẫn chưa biết thứ gọi là bang hội đồng minh, nếu cậu mở giao diện bang hội ra nhìn thử bang hội đồng minh của Giang Sơn Tiếu, cậu tuyệt đối sẽ phải khen nức nở sự thông minh của mình. Bang hội đồng minh của Giang Sơn Tiếu quả đúng là Yên Vũ Diêu.
[Bang] [Đặt tên khó quá]: chào mừng người mới
[Bang] [Mộc Thiên Trạch]: chào mừng người mới
~[Bang] [Tinh Lâu Dĩ Giao]: Người mới là nam hay nữ
[Đồng minh] [Diệp Thuyền Thuyền]: Chào mừng người mới
…
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Quả Cam, kênh bang hoặc kênh đồng minh, họ đang chào mày
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ồ =、=
Cố Thần tìm được kênh bang hội ở góc dưới bên trái khung đối thoại, hãy tha thứ cho cậu bây giờ vẫn chưa rõ kênh đồng minh là gì.
[Bang] [Diệp Túy Nguyệt]: Cảm ơn
[Bang] [Hạc Quy Cô Sơn]: [Diệp Túy Nguyệt] là đồ đệ cũng là bạn của tôi, mọi người giúp đỡ một tí nhé
[Bang] [Mộc Thiên Trạch]: Hào Sơn, giúp cậu chăm sóc bạn bè cũng được, nhưng xin hỏi cậu có tuyển em trai lau trọng kiếm không?
(Do bạn Hạc Quy Cô Sơn giàu có nên bị gọi là Hào Sơn, hào là giàu có)
[Bang] [Tinh Lâu Dĩ Giao]: Hào Sơn, giúp cậu chăm sóc bạn bè cũng được, nhưng xin hỏi cậu có tuyển em trai lau trọng kiếm không?
[Bang] [Bạch Tụ Ngọc]: Hào Sơn, giúp cậu chăm sóc bạn bè cũng được, nhưng xin hỏi cậu có tuyển em trai lau trọng kiếm không?
[Bang] [Cọc gỗ thí luyện sơ cấp]: Hào Sơn, giúp cậu chăm sóc bạn bè cũng được, nhưng xin hỏi cậu có tuyển em trai lau trọng kiếm không?
[Bang] [Hạc Quy Cô Sơn]:
[Bang] [Hạc Quy Cô Sơn]: Quả Cam, đi thăng cấp
[Bang] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm =、=
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[bookmark: chương-2-hai-tú-tú]2. Chương 2: Hai Tú Tú


*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
Cố Thần không thuộc hàng ngũ những kẻ thích xem tình tiết game, cậu không đủ kiên nhẫn để lết từng bước từng bước đi làm nhiệm vụ thăng cấp.
Lâm Tử Ngang nói sẽ kéo cấp cậu, câu nói này không phải đùa, tuy nhìn bề ngoài thì xưng là đồ đệ, nhưng rất rõ ràng vị trí của bạn bè cao hơn đồ đệ nhiều, mọi người trong bang và bang đồng minh đều vô cùng ngỡ ngàng, con gà vàng cỡ bự lấy việc hốt đầu người làm thú vui kia thế mà không đi xoáy Phong Xa gặt đầu người mà còn đi KÉO CẤP CHO ĐỒ ĐỆ…
Điều này khiến những đồ đệ trên danh nghĩa khác của Lâm Tử Ngang rất bất mãn, có hai người nhờ cậu ta kéo cấp giúp mà cậu ta trả lời là đang kéo người khác, thế là lửa giận sôi trào cắt đứt quan hệ với cậu ta.
Với chuyện này, Lâm Tử Ngang chẳng hề để tâm.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Mày không kéo đồ đệ à?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Tao là sư phụ, đâu phải người chơi giùm
~~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Vậy hồi đầu mày nhận mấy người đó làm gì
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Tao thích nhìn danh sách đồ đệ của mình đầy tên, như thế thì lúc đi ngoài đường một hồi là sẽ được bái sư
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]:
Sau vài ngày chơi, Cố Thần cảm thấy trò chơi này cũng giống những trò khác, có người chơi bình thường, có người chơi thổ hào như Lâm Tử Ngang, cũng có một số người chơi cao cấp khác… tạm thời thì cậu chưa thấy qua người chơi cao cấp, chỉ là hai chữ “thổ hào” được gán trên lưng Lâm Tử Ngang quả thật rất thu hút sự chú ý của cậu.
(Thổ hào = nhà giàu, sau này sẽ nhắc tới từ thổ hào rất nhiều và có một số trường hợp khó dịch nên mình giữ nguyên âm hán việt của từ này)
Lúc Cố Thần cùng Lâm Tử Ngang vượt bí cảnh, trước cửa bí cảnh có người đến nói trên kênh cận muốn dụ dỗ làm quen, hoặc có lẽ chỉ muốn vui đùa thôi, nhưng vì sao lại phải dụ dỗ cậu ta?
Đương nhiên, Cố Thần không thấy đố kỵ chút nào.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Sắp tới cấp 70 rồi
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Sau cấp 70 không có bí cảnh nào để kéo nữa, trên cơ bản thì từ 70-80 đều phải làm nhiệm vụ để thăng cấp
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Để tao tìm người chơi giùm
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: …
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tao tự làm nhiệm vụ, chưa quen kỹ năng nữa
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Cũng được, mày có thể làm quen từ từ, thuận tiện kéo nó tới mấy phím mày thấy thuận tay
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Bây giờ tao cần đi đâu thăng cấp?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Mày chờ tí tao xem đã
Trang bị hiện tại trên người Cố Thần đều là những vật phẩm có được lúc vượt bí cảnh hoặc làm nhiệm vụ, 60-70 đi vài lần Thiên Tử Phong, nhưng từ cấp 64 về sau thì chẳng còn được bao nhiêu kinh nghiệm nữa, thế là Lâm Tử Ngang dẫn cậu đến Nam Bình Sơn và Cù Đường Hiệp làm nhiệm vụ, giày vò nhau mãi mới lên được đến cấp 70, trang bị trên người đều lấy được từ phần thưởng nhiệm vụ.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Bây giờ có thể đến Vô Lượng Sơn hoặc Bạch Long Khẩu làm nhiệm vụ
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Phải làm cả hai chỗ luôn à?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: sao tao biết được, tao đã tốt nghiệp nhiều năm lắm rồi…
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: trí nhớ kiểu gì vậy
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: …
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Đệt mợ, anh trai vất vả tảo tần dắt mày đi vượt bí cảnh mà mày dám sỉ nhục trí nhớ của tao
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Đi mau
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: anh trai phải đi xoáy Phong Xa hốt đầu người, không thèm chú em nữa!!
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]:
Và cứ thế Lâm Tử Ngang “bỏ rơi” Cố Thần, trở về với sự nghiệp gặt đầu người vĩ đại của cậu ta.
Cố Thần mở bản đồ nhìn Vô Lượng Sơn và Bạch Long Khẩu, cậu bất chợt phát hiện hai nơi cậu chưa từng đi qua này có thể thần hành được. Cố Thần chọn bản đồ khá đẹp mắt là Vô Lượng Sơn rồi bay qua.
Vì chưa làm xong nhiệm vụ ở Cù Đường Hiệp, những nhiệm vụ có liên quan phía sau đương nhiên sẽ không có phần bên Bạch Long Khẩu và Vô Lượng Sơn, nên sau khi Cố Thần đến Vô Lượng Sơn chỉ đành tự tìm NPC nhận nhiệm vụ.
Trong kiếm tam, thông thường thì những nhiệm vụ trong cùng một bản đồ đều có liên quan với nhau, nếu cứ làm tiếp thì sẽ có thể làm hết nhiệm vụ của bản đồ đó.
Quá trình làm nhiệm vụ rất rườm rà, điều khiến Cố Thần đắng lòng hơn nữa không phải do quá nhiều nhiệm vụ mà là do khinh công. Những trò trước đây cậu chơi không hề có khoản khinh công thế này. Cậu không choáng váng với giao diện 3D mà choáng váng với khinh công của nó, cứ cảm thấy rất khó điều khiển, có lúc bất cẩn không chú ý khí lực một tí thôi là té chết. Khi trước cậu té chết trước mặt Lâm Tử Ngang còn bị cậu ta cười châm chọc cho một tràng dài.
Mang tâm trạng âu lo khinh công trên trời, đột nhiên màn hình máy tính Cố Thần đơ một lúc, sau đó… cậu từ giữa không trung rơi thẳng xuống mặt đất.
Lần này cậu gặp may nên không té chết, nhưng nơi cậu té xuống có rất nhiều quái, quái thấy cậu thì xông thẳng qua vồ lấy cậu bắt đầu công kích.
Hổ Bào… lúc kỹ năng đầu tiên chưa được thăng cấp, cậu chỉ nhấn một lần Hổ Bào thôi thì những con quái xung quanh đều bị cậu “hấp dẫn” hết, sau khi đánh chết hai con quái thì cậu cũng bị mấy con khác gặm chết.
Bây giờ kỹ năng được thăng cấp rồi, lực sát thương cũng cao hơn, thường thì một lần Hổ Bào thêm vài kỹ năng nữa giải quyết năm sáu con quái không hề áp lực chút nào. Vấn đề là cậu bây giờ chỉ còn lớp máu mỏng, là lớp máu mỏng chưa tới một nghìn!
Lúc Cố Thần nghĩ rằng mình lại cạp đất nữa rồi, vạch máu mỏng manh của cậu đột nhiên được kéo lên, vài giây sau đó, đầy rồi.
Cố Thần ngơ ngác một hồi, cũng vào giây phút ấy, tên những con quái quanh người cậu đều biến thành màu xám.
Tiếp theo đó, cậu trông thấy một lời mời tổ đội.
Cố Thần nhấn đồng ý.
Hai cái ảnh đại diện trong đội đều có hình cây quạt của Tú Tú, một là đại nữ Tú Tú, một là loli Tú Tú, đại nữ Tú Tú đã max cấp, mặc bộ trang bị hồng nhạt; còn loli Tú Tú thì cấp bậc tương đương với cậu, đều là 72, có vẻ cũng đang thăng cấp.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Gà vàng nhỏ, chúng ta cùng làm nhiệm vụ nha?
Bây giờ Cố Thần đã biết gà vàng là tên đại diện của Tàng Kiếm. Về câu hỏi vì sao Tàng Kiếm lại bị gọi là gà vàng nhỏ, Cố Thần từng hỏi Lâm Tử Ngang, nhưng tiếc là Lâm Tử Ngang cũng không có cách nào giải thích được, chỉ nói khắp Tàng Kiếm Sơn Trang đều có màu vàng chói mắt, rồi gà vàng cũng có màu vàng… thế là, Tàng Kiếm Sơn Trang còn được gọi là Gà Vàng Sơn Trang.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm được
Lúc chơi trò khác Cố Thần cũng tổ đội người khác cùng đánh quái, nếu bây giờ đã dấn thân vào kiếm tam rồi, đương nhiên sẽ không làm một võ sĩ độc hành, làm võ sĩ độc hành có chỗ nào tốt đâu chứ?
Thập đại môn phái của kiếm tam, trừ Cái Bang ra thì những phái còn lại đều có hai tâm pháp.
Ví dụ như Tàng Kiếm có hai loại tâm pháp là Vấn Thủy Quyết và Sơn Cư Kiếm Ý, nhưng hơi khác biệt với các phái khác là hai tâm pháp của Tàng Kiếm tương đương với hai thanh khinh kiếm và trọng kiếm, có thể dùng kỹ năng Khiếu Nhật để chuyển đổi qua lại; một ví dụ nữa như Thiên Sách, Ngạo Huyết Chiến Ý là tâm pháp DPS, còn Thiết Lao Luật là tâm pháp T, muốn đổi tâm pháp cần có thời gian CD; ví dụ thêm nữa như Thất Tú, Băng Tâm Quyết là tâm pháp DPS, Vân Thường Tâm Kinh là tâm pháp buff.
Hiện tại trong đội có hai Thất Tú, Thiết phiến tiểu công chúa là loli Tú Tú, tâm pháp là Vân Thường, còn đại nữ Thất Tú đã max cấp tên Họa Cốt, tâm pháp là Băng Tâm, những con quái lúc nãy chết là do bị Họa Cốt tiêu diệt một cách thần tốc.
Tốc độ làm nhiệm vụ của đội khá nhanh, lúc đánh quái Thiết phiến tiểu công chúa sẽ buff máu cho cậu, tuy Họa Cốt gần như kéo hết cừu hận của tất cả những con quái xung quanh lên người mình và không tạo chút nguy cơ nào cho cậu, nhưng cậu không phải tuýp người thích ngồi không ăn chực của người ta.
Hổ Bào… Cửu Khê… Khiếu Nhật… Hạc Quy…
Nếu không nhờ quần công của Họa Cốt mạnh, Thiết phiến tiểu công chúa cũng chẳng thể cứu nổi con gà vàng nhỏ ngốc nghếch này.
[Đội] [Thiếu phiến tiểu công chúa]: Gà vàng nhỏ, cậu là người mới hở?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm, mới chơi hai ngày trước
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: dạo gần đây ít người mới chơi lắm nha
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、=
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Hổ Bào, Cửu Khê và Hạc Quy đều là quần công, bây giờ lực sát thương của cậu còn thấp, kéo nhiều quái quá sẽ bị cắn chết đó
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、=
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Nếu chỉ hai ba con quái thôi thì không sao, nhiều quái quá ngay cả Phong Xa cũng không cứu nổi cậu
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Vậy phải đánh thế nào?
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Thính Lôi, Bình Hồ Đoạn Nguyệt, Hoàng Long Thổ Thúy, tích kiếm khí
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Sau đó Khiếu Nhật đổi trọng kiếm, Tịch Chiếu, Vân Phi gì gì đó, chỉ cần không kéo quá nhiều quái là được
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Còn Tuyền Ngưng Nguyệt, Vân Thê Tùng, có thể để ở phím nào thuận tay
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Được, cảm ơn =、=
Nói ra thì tuy Lâm Tử Ngang là sư phụ cậu, dẫn cậu vượt bí cảnh thăng cấp, nhưng những thứ như kỹ thuật vân vân thì lại không chỉ cậu, bình thường Lâm Tử Ngang luôn cứ Hổ Bào một cái thì quái đã chết sạch sành sanh.
Thiết phiến tiểu công chúa nói rất nhiều với Cố Thần, do tốc độ gõ chữ của cậu ta quá nhanh, không chỉ gõ chữ nói chuyện với Cố Thần mà còn điên cuồng mật trò chuyện với một Tú Tú khác trong đội – Họa Cốt.
Bạn nói nhỏ với [Họa Cốt]: Í í, không ngờ cậu zai này thật sự là một con gà vàng ngốc nghếch
Họa Cốt không trả lời.
Bạn nói nhỏ với [Họa Cốt]: Anh nghĩ tôi có thể lừa gạt cậu ấy, chờ cậu ấy lớn rồi làm DPS cố định của tôi không
Bạn nói nhỏ với [Họa Cốt]: Cảm thấy cứ khờ khờ dại dại sao ấy, còn rất lễ phép nữa
[Họa Cốt] nói nhỏ:
Bạn nói nhỏ với [Họa Cốt]: Anh đừng lười như vậy được không, gõ mấy chữ bộ sẽ mất miếng thịt nào à!!
[Họa Cốt] nói nhỏ: .
Bạn nói nhỏ với [Họa Cốt]: tôi quyết tâm phải dụ dỗ con gà vàng nhỏ này vào bang mới được, đích thân quyến rũ cậu ấy
[Họa Cốt] nói nhỏ: .
Cố Thần nghe xong lời của Thiết phiến tiểu công chúa, bèn bắt đầu tìm mấy kỹ năng được nhắc tới đặt ở những phím thuận tay. Cái quan trọng nhất là [Khiếu Nhật]. Với kỹ năng chuyển đổi qua lại giữa hai tâm pháp này, nếu bất cẩn nhấn nhầm nói không chừng sẽ đi tong luôn cái mạng nhỏ.
Nghĩ nghĩ, Cố Thần đặt kỹ năng này vào ô chữ Q.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: gà vàng nhỏ
~~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Chuyện gì?
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Có muốn vào bang của tụi tui không, cũng là bang Hạo Khí đó
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ơ
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ngại quá, tôi đã vào bang của bạn tôi rồi =、=
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Vậy à
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Đúng rồi gà vàng nhỏ, sau này cậu muốn chơi PVP hay PVE?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Chắc là PVP
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: vậy sau này chúng ta có thể cùng chơi với nhau, tui đã quyết tâm luyện buff đơn!
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: A… cố lên!
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: nếu cậu cũng chơi PVP, vậy sau này tui sẽ để cậu hưởng thụ sữa tươi thơm ngon của tui
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: … cảm ơn trước =、=
Làm nhiệm vụ thăng cấp trong một giờ đồng hồ, Diệp Túy Nguyệt chỉ cảm thấy loli Tú Tú Thiết phiến tiểu công chúa quá ồn ào, thuộc tính: ngốc nghếch; so với loli Tú Tú, đại nữ Tú Tú Họa Cốt từ đầu đến cuối không gõ chữ nào, ngay cả một cái dấu câu cũng chẳng có, điều này khiến Cố Thần cảm thấy vị đại nữ Tú Tú này rất khó làm quen, thuộc tính: thanh cao lạnh lùng.
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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
Danh sách hảo hữu của Cố Thần có thêm hai người – Thiết phiến tiểu công chúa, Họa Cốt.
Thiết phiến tiểu công chúa chủ động thêm cậu, Họa Cốt thì do cậu chủ động thêm, dù sao người ta cũng đã kéo cậu thăng cấp lâu như vậy rồi, thêm hảo hữu sau này gặp lại đôi bên cũng thoải mái hơn.
Sau một ngày cố gắng, nhân vật Tàng Kiếm của Cố Thần đã lên đến cấp 77, hơn nữa còn thành công quét hết nhiệm vụ ở Vô Lượng Sơn, dưới sự chỉ đạo của Thiết phiến tiểu công chúa, cậu không làm theo chỉ dẫn nhiệm vụ đến Thành Đô mà đi thẳng tới Dung Thiên Lĩnh.
Khắp Dung Thiên Lĩnh toát lên một cảm giác ưu thương, khi đặt chân đến đây, Cố Thần bất giác nảy sinh suy nghĩ này.
Thiết phiến tiểu công chúa nói với cậu rằng Dung Thiên Lĩnh không chỉ thoạt trông đau thương thôi đâu, mà nhạc bối cảnh của nó cũng cướp đi nhiều nước mắt của người ta lắm. Cố Thần lặng lẽ nhớ lấy chuyện này, sau khi về nhân lúc anh trai không ở đó sẽ nghe thử, cậu thích nhất những đoạn nhạc làm động lòng người như thế!
Cố Thần học khá ít tiết, hơn nữa còn luôn trái giờ với anh trai, vì thế lúc chiều anh trai có tiết thì cậu lại ngồi ngay ngắn trong phòng chơi trò chơi, nhân tiện nghe nhạc.
Nhạc bối cảnh của Dung Thiên Lĩnh… đã thật sự dằn vặt làm Cố Thần bật khóc.
Lâm Tử Ngang mời Cố Thần tổ đội.
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Quả Cam muốn tao dắt mày đi thăng cấp không
~Một lúc sau, Cố Thần mới gõ chữ trả lời.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Đại Hoa, Dung Thiên Lĩnh có phải có một câu chuyện tình buồn thương không?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Câu chuyện đó xem ở đâu?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]:
Lâm Tử Ngang ngồi trước máy tính quả thật đã sững sờ trước câu hỏi này, ở Dung Thiên Lĩnh có một chuyện tình sướt mướt cảm động sao?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tao không hỏi quá trình, mày nói tao biết kết thúc của câu chuyện là nam chính chết hay nữ chính chết, hay hai người cùng chết? Hai người cùng chết thì tốt hơn…
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]:
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Mấy năm không gặp, trí tưởng tượng của Quả Cam mày vẫn bay cao bay xa như xưa
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: mày mới tưởng tượng bay cao!
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: gần đây coi phim gì đó?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Gần đây đâu coi gì, hơn nữa tao còn phải thăng cấp
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: nào nào gọi tao qua đi, tao cho mày đồ cống hiến bang cấp 80, mày mặc lên đánh quái dễ hơn
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、=
Cố Thần gọi Lâm Tử Ngang qua, Lâm Tử Ngang lập tức giao dịch cho cậu một đống trang bị, phía trên viết trang bị cấp 80, bây giờ cậu vẫn chưa mặc được
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Tại sao mấy trang bị mày đưa tao đều có năm sao?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: cái đó do tao tinh luyện ra
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Tinh luyện trang bị giúp tăng thuộc tính, khảm đá cũng vậy
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Vậy phải tinh luyện thế nào? Đá tìm ở đâu, mua được không?
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: mày không cần khảm đá đâu, dù sao mày max cấp rồi mới cần dùng, tới lúc đó tao sẽ đưa mày
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]:
[Đội] [Hạc Quy Cô Sơn]: Không nói chuyện với mày nữa, tao đi đánh nhau đây, mày tốt nghiệp lẹ đi tao dắt mày đi xoay Phong Xa
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]:
Tới tận bây giờ cậu vẫn không biết Phong Xa là cái quái gì có biết không hả?!
Cố Thần muốn nói rằng Lâm Tử Ngang quả thật là đồ sư phụ vô trách nhiệm, không thèm giảng giải tí gì về cách sử dụng mấy kỹ năng, tuy mỗi kỹ năng đều có phần giới thiệu này nọ nhưng vẫn cần phải có kỹ xảo biết không hả? Thôi được rồi, là do cậu không hứng thú lắm, cũng lười nghiên cứu.
Tóm lại, rốt cuộc Cố Thần vẫn không biết ở Dung Thiên Lĩnh có câu chuyện tình yêu đẹp đẽ ngang trái nào từ chỗ Lâm Tử Ngang.
Vẫn là câu nói đó, thật ra Cố Thần không có tâm tình nghiên cứu mấy thứ về tình tiết game. Vì thế, đến tận lúc đạt đến cấp 80, nhiệm vụ trong bản đồ cũng được giải quyết phần lớn rồi, cậu vẫn không biết diễn biến tình tiết trong bản đồ Dung Thiên Lĩnh rốt cuộc là gì.
Trên bản đồ chỉ còn hai quyển trục nhiệm vụ màu vàng, Cố Thần đã lên cấp 80, cậu dứt khoát thay bộ trang bị mà Lâm Tử Ngang cho mình. Thanh máu của cậu nhiều hơn, cảm giác an toàn tăng cao trong nháy mắt.
Lúc chọt quái, Cố Thần dũng mãnh chơi ra Hổ Bào, sau khi gặp hai người Thiết phiến tiểu công chúa, cậu chỉ sử dụng Hổ Bào khi xung quanh chỉ có vài con quái, một khi quái quá nhiều, Hổ Bào chỉ đành bị bỏ qua. Nói thật, Cố Thần rất thích kỹ năng này, trông cái dáng lúc chơi chiêu này rất đểu nha.
Nhưng cho dù có là trang bị cống hiến bang đã được tinh luyện, Hổ Bào một lần hút hơn mười quái, đánh chết một con rồi vẫn có con tiếp theo chạy tới cạp lấy cạp để, Cố Thần xin hỏi cậu ăn có vô không!
Ngay khi Cố Thần cho rằng mình sẽ bị quái gặm chết, thanh máu của cậu đột nhiên véo véo véo tăng lên.
Giống như ngày hôm qua, người cứu cậu ném sang một yêu cầu tổ đội.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: gà vàng nhỏ chúng ta có duyên ghê
~~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、=
Cố Thần hơi bất ngờ với sự xuất hiện của Thiết phiến tiểu công chúa, nhưng chỉ có một chút thôi, bởi vì hôm qua hai người cậu vốn cùng cấp, theo lẽ thì người ta đâu thể nào cứ cắm mặt trong trò chơi, nếu hôm qua Thiết phiến tiểu công chúa lên cùng cấp với cậu rồi thoát để hôm nay tiếp tục thì cấp bậc của cả hai lúc này cũng tương đương với nhau.
Bây giờ Thiết phiến tiểu công chúa cũng cấp 80, tâm pháp buff như cũ.
Đại nữ Tú Tú thanh cao lạnh lùng cũng có mặt, khác ở chỗ trong đội ngoài Họa Cốt ra còn có một Thuần Dương, hôm nay gần như là Thuần Dương đánh quái giúp Thiết phiến tiểu công chúa.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Cái đệt, gà vàng nhỏ, nhìn không ra cậu là một con gà thổ hào đó
Thiết phiến tiểu công chúa up mấy cái trang bị lên, Cố Thần nhấp vào, thấy đó là trang bị mình đang mặc.
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Trang bị cống hiến bang cấp 80 được tinh luyện max
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、= Sư phụ tôi cho tôi
Lúc Lâm Tử Ngang đưa cho cậu thì đã như vậy rồi, cậu không hề am hiểu gì về mấy chuyện trang bị này.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: gà vàng nhỏ sư phò phò của cậu là ai, giới thiệu cho người ta làm quen với
~~[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Sư phụ!!!
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Hở?
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Đây đây
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Lúc con tốt nghiệp sư phụ chỉ cho con một con Lục Li Thông với 2000v!
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: sư phụ con là team PVP, nhà nghèo
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Con Lục Ăn Hành đó là do sư phụ đây ngậm đắng nuốt cay nuôi ba tháng trời mới lớn đó biết không
(Lục Li Thông đọc gần âm với Lục Ăn Hành)
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]:
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: lúc con tốt nghiệp sư phụ còn cho con quà xuất sư, sư phụ của con từ lúc bái sư tới lúc tốt nghiệp rồi luôn trong trạng thái được nuôi thả đó có biết không!
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: ……
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Sư tổ, con xin méc, sư phụ đang chửi xéo sư tổ
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Đệt mợ
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: [Họa Cốt] sư tổ
[Đội] [Họa Cốt]: Câm mồm
Trong kênh đội, Thiết phiến tiểu công chúa và Cơ Vô Mệnh cứ tôi câu này cậu câu kia gõ hết nửa ngày, Cố Thần cũng ngại rời đội nên chỉ đành phớt lờ họ. Nhưng từ cuộc đối thoại của họ, cậu đã biết được hai chuyện: thứ nhất, Thiết phiến tiểu công chúa là acc nhỏ; thứ hai, Cơ Vô Mệnh là đồ đệ của Thiết phiến tiểu công chúa, Thiết phiến tiểu công chúa là đồ đệ của Họa Cốt. Không ngờ địa vị của Họa Cốt lại cao như thế.
Cuộc tíu tít của Thiết phiến tiểu công chúa và Cơ Vô Mệnh dừng lại bởi hai chữ của Họa Cốt, điều này cũng khiến Cố Thần càng rõ hơn khí chất thanh cao lạnh lùng của Họa Cốt!
Thiết phiến tiểu công chúa không tiếp tục gõ trên kênh đội nữa, cô chuyển sang mật Cố Thần.
(Mình không biết giới tính thật của Thiết phiến tiểu công chúa nữa, chương trước tác giả lại gọi là cậu ấy mà chương này thì gọi là cô)
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Hí hí
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: ?
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: [Cơ Vô Mệnh] thằng nhóc này là đồ đệ của tui
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Ừm tôi biết rồi, cậu ấy gọi bạn là sư phụ
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: thật ra đây là acc nhỏ của tui
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Ừm
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: cậu có thể đừng giống y như [Họa Cốt] không
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Hả?
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ:
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: [Họa Cốt] cái tên này cứ thanh cao lạnh lùng y như thau nước lạnh, làm ông đây rất muốn đập cho một phát!
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: =、= Cô ấy không phải sư phụ của bạn sao
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Cái lông!
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Tui chỉ dấn thân vào kiếm tam trễ tí thôi, đúng lúc gia nhập sư môn của anh ta, anh ta không hề kéo tui ngày nào
Cho nên… Họa Cốt chẳng phải vẫn là sư phụ của cô sao? Cố Thần lặng lẽ phỉ nhổ trong lòng.
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Í í gà vàng nhỏ, cậu trò chuyện với tui đi, nhiệm vụ đánh quái cứ giao cho con bee ngốc kia là được
~~Trò chuyện, trò cái gì? Cậu mới chơi được vài ngày, còn là một con gà mờ, có chuyện gì để trò chứ?
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: À… Đây là acc nhỏ của bạn, vậy acc chính là gì?
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: acc chính của tui là một con Khí Bee đẹp trai phong lưu phóng khoáng
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Ồ =、=
Trước đó Cố Thần cũng biết về hai loại tâm pháp của Thuần Dương là Tử Hà Công và Thái Hư Kiếm Ý, Tử Hà Công là nội công, cũng là Khí Thuần, còn được gọi là Khí Bee; Thái Hư thì là ngoại công, là Kiếm Thuần, còn được gọi Kiếm Bee. Thuần Dương đọc trùng âm với cừu ngốc, nên Thuần Dương còn được gọi là bee… hình như chủ đề bị đẩy đi quá xa rồi.
Cố Thần đọc giới thiệu thấy Thuần Dương thuộc phái tay dài, trong trò chơi cậu không hứng thú với tay dài cho lắm, vì thế Thuần Dương là phái đầu tiên bị bỏ qua, sau đó mới biết Kiếm Bee của Thuần Dương là tâm pháp ngoại công cận chiến giống như Tàng Kiếm. Nhưng chẳng hề gì, dù sao bây giờ cậu đã chơi một con gà vàng rồi.
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Để lát nữa tui lên acc chính thêm cậu
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Ừm =、=
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Sao cậu cứ thích cái mặt này =、=
(cái mặt này mình nghĩ chắc là tư thế đẩy kính trên mặt)
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: … quen rồi
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Ra rứa
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: Đúng rồi, cậu ở Giang Sơn Tiếu, có quen con gà thổ hào nào tên Hạc Quy Cô Sơn không?
.
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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
Hạc Quy Cô Sơn = gà thổ hào
Bây giờ Cố Thần đã biết về việc phân loại trang bị trong kiếm tam: trắng, lục, lam, tím, hoàng kim, trong đó hoàng kim chỉ có loại vũ khí, còn được gọi là vũ khí hoàng kim, vũ khí hoàng kim cấp 80 có thể nhận nhiệm vụ rồi tự làm, nói chung khá dễ kiếm, nhưng bây giờ lên cấp 90 rồi thì thanh vũ khí hoàng kim ấy trên cơ bản có thể hoàn toàn bị loại bỏ.
Vũ khí hoàng kim 70, 80, 90 đều cần mở rương (sự bùng nổ của may mắn) hoặc đánh bí cảnh 25 người tương ứng, sau đó cần 200 Trầm Sa Vẫn Thiết, cuối cùng là tổ đội tới chỗ hoa khôi sơn trang (trang chủ Diệp Anh của Tàng Kiếm Sơn Trang) mới lấy được. Nói tóm lại, vũ khí hoàng kim của mỗi thời đại đều là tượng trưng của thổ hào.
Trước mắt thì bí cảnh rơi Huyền Tinh là Kho Quân Giới Chiến Bảo anh hùng 25 và Đại Minh Cung anh hùng 25, Lâm Tử Ngang may mắn trong lúc đánh Chiến Bảo dùng giá cao gom viên Trầm Sa Huyền Tinh, khi ấy kênh thế giới tràn đầy mấy lời bình về hành vi thổ hào này, cũng khiến tên tuổi cậu ta càng vang xa hơn trong server.
Trước mắt thì gà thổ hào Lâm Tử Ngang đang có hai thanh vũ khí hoàng kim cấp 80, lúc đi trên đường ánh vàng lóng lánh, làm cho ai nhìn một cái thôi cũng biết cậu ta là thổ hào.
Chỉ là Thiết phiến tiểu công chúa đột nhiên hỏi đến…
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Quen
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: Sao vậy?
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ: cậu zai thổ hào nhất của server này, cầu ôm đùi
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: -_-|||
[Thiết phiến tiểu công chúa] nói nhỏ:
Bạn nói nhỏ với [Thiết phiến tiểu công chúa]: ……
Cố Thần không rõ lắm lý do vì sao Thiết phiến tiểu công chúa lại hỏi cậu có quen con gà thổ hào Lâm Tử Ngang hay không, thế là cậu lặng lẽ mật Lâm Tử Ngang.
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Đại Hoa, mày có quen Thiết phiến tiểu công chúa không?
Trên kênh đồng minh đầy thông báo giết người thành công, rồi sau thông báo giết người thành công là thông báo bị người giết thành công… Muốn gặt nhiều đầu người thì luôn phải trả bằng chính cái mạng của mình.
Sau hai ngày thăng cấp, Cố Thần đã không còn xa lạ gì với chuyện giết và bị giết nữa. Nhất là hôm qua khi Lâm Tử Ngang trở về với sự nghiệp gặt đầu người của cậu ta, thông báo kiểu như vậy vốn dĩ chưa từng dừng lại, hơn nữa còn là một lần một đống tên.
Thứ gọi là Phong Xa… Phong Lai Ngô Sơn quá tuyệt vời!
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Hả?
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Đó là ai
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: sao tao biết
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: mày không biết thì hỏi tao làm cái lông gì!!
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: hình như cô ấy quen mày
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Ồ đúng rồi, Thiết phiến tiểu công chúa là acc nhỏ của cô ấy, acc chính là một Khí Bee
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: ID
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Không biết
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Chỉ số thông minh…
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]:
Sau khi hỏi thăm Lâm Tử Ngang, Cố Thần vẫn chưa biết cậu ta có quen Thiết phiến tiểu công chúa hay không, thôi bỏ đi, dù sao cũng không liên quan gì đến cậu, bây giờ điều cậu cần làm là yên tâm quét nhiệm vụ thăng cấp.
Cố Thần đã quét xong nhiệm vụ trong bản đồ này, tiếp theo cậu cần chuyển sang bản đồ mới – Mã Nguy Dịch hoặc Lạc Dương Chiến Loạn.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Í í gà vàng nhỏ, làm hết nhiệm vụ ở đây rồi, bây giờ cậu muốn đi đâu làm nhiệm vụ, chúng ta cùng đi nha
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: =、=
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Cái đệt sư phụ, sư phụ muốn thăng cấp thì đừng có tới Mã Nguy Dịch chứ, tới Mã Nguy Dịch rồi con sẽ mở dạng phe đó có biết không!!!
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Không đúng, sư phụ, con không làm cu li miễn phí nữa!!!
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Con có tin sư phụ sẽ làm thịt con bất cứ lúc nào không
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Sư tổ, sư phụ muốn làm thịt con, cứu mạng QAQ
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: tiết tháo đâu rồi
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Nếu đem so với tính mạng, tiết tháo không đáng đồng nào
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]:
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Sư tổ, sư phụ ngược đãi con
[Đội] [Họa Cốt]: Đổi acc, đánh nhau
Gõ xong mấy chữ này thì Họa Cốt rời đội, không có thêm chút lời dư thừa nào.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: ……
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: Óa á, cùng đánh nhau với sư tổ
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Em gái nó, ông đây chưa dắt con đi đánh qua à!
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: con thích nhất cặp chân dài của sư tổ lúc đánh nhau, thân hình yêu kiều gì gì đó là tuyệt nhất
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Bây giờ sư phụ sẽ chụp tấm hình này lại gửi cho cậu ta, con có tin cậu ta sẽ lấy kiếm rạch nát mặt con bất cứ lúc nào không
[Đội] [Cơ Vô Mệnh]: … Sư phụ đủ rồi, con cút đây!
Cơ Vô Mệnh cũng rời đội, sau đó thần hành biến mất trước mặt Cố Thần.
Trong đội chỉ còn lại hai người là Cố Thần và Thiết phiến tiểu công chúa, Cố Thần biết, rất nhanh đây thôi cậu sẽ được yên lặng một mình làm nhiệm vụ thăng cấp.
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: gà vàng nhỏ…
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Tui phải đi đổi acc chính đánh nhau rồi
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: cậu lại học theo sư phụ tui
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Thôi kệ, không thèm cậu nữa, mong là sau này lúc thăng cấp còn gặp lại cậu
~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Được
[Đội] [Thiết phiến tiểu công chúa]: Tui đi đây, vẫy vẫy
~~[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: 88
(88 = bye bye, tạm biệt)
Kênh hảo hữu thông báo Thiết phiến tiểu công chúa đăng xuất, Cố Thần cũng không để ý lắm, cậu nhìn hai bản đồ có thể tới là Mã Nguy Dịch và Lạc Dương Chiến Loạn, theo lời Lâm Tử Ngang thì nhiệm vụ PVP hằng ngày đều nhận ở Mã Nguy Dịch, cậu đến đó trước để làm quen với địa hình cũng tốt.
Cố Thần chọn tới Mã Nguy Dịch.
Phải nói rằng người ở Mã Nguy Dịch quả là rất nhiều. Bản cập nhật cấp 90 mới ra chưa được một tháng, đại đa số người chơi ở thời đại cấp 80 đều đã max cấp cả rồi, nhưng cũng có một số người thăng cấp khá chậm và một số acc nhỏ chờ bản cập nhật mới ra để tạo lại, có rất nhiều người chơi trên cấp 80 đến đây thăng cấp.
Cố Thần đã quen thuộc việc nhận và hoàn thành nhiệm vụ, các loại nhiệm vụ như chạy bản đồ đánh quái… trèo đèo vượt núi, một cảm giác quá gian nan.
Sau khi hoàn thành vài nhiệm vụ, Cố Thần xoắn xuýt – cậu nhận được nhiệm vụ đi tìm NPC, nhưng khi cậu đến nơi nhiệm vụ chỉ định thì lại không tìm được NPC đó, tìm xung quanh cũng vẫn không tìm được NPC Bàn Liễu.
Trong lúc cậu dự định hỏi người chơi làm nhiệm vụ bên cạnh thì đột nhiên nhận được tin nhắn mật.
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Gà vàng nhỏ
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: ?
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: [Thiết phiến tiểu công chúa] tui đây
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: =、=
Ngay sau đó Cố Thần nhận được thông báo thêm hảo hữu, không cần phải suy nghĩ, đó đương nhiên là Thiết phiến tiểu công chúa, à không, là lời mời thêm hảo hữu của Phong Trục Nguyệt. Cố Thần lại có thêm một hảo hữu.
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Tui vừa bay qua đầu cậu đó
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Ừm =、=
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Có gì cần thì hú tui, tụi tui đang bang chiến, ba tiếng tới luôn có mặt ở đây
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Ừm, cảm ơn
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Không có chi không có chi
Nghĩ nghĩ, Cố Thần quyết định nhờ Thiết phiến tiểu công chúa giúp đỡ.
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Có một nhiệm vụ tìm NPC, tôi không tìm được NPC đó =、=
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Hở?
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Cậu quăng nhiệm vụ lên cho tui xem thử
~~Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Làm sao quăng?
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Ctrl + nhấp chuột trái lên cái nhiệm vụ đó là được =.=
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Ừm =、=
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: [Tai nạn ập đến thôn phụ nữ trẻ em] cái này
Câu hỏi của Cố Thần không được trả lời ngay lập tức, không biết có phải Phong Trục Nguyệt đánh nhau đến nỗi phấn khích quá không có thời gian trả lời hay không.
Qua khoảng vài phút nữa, trên màn hình đột nhiên hiện ra lời mời tổ đội. Cố Thần nhìn người mời… Họa Cốt?
Cố Thần luôn có đôi chút kính phục vị đại nữ Tú Tú thanh cao lạnh lùng này, bởi vì cô ấy có thể chỉ với một câu nói mà đã làm một người cứ luôn tíu tít như Thiết phiến tiểu công chúa phải ngoan ngoãn ngậm miệng, hơn nữa cô ấy còn là sư phụ của Thiết phiến tiểu công chúa!
Cố Thần đồng ý lời mời tổ đội của Họa Cốt, vốn cậu cho rằng Họa Cốt nhận lời nhờ vả của Thiết phiến tiểu công chúa nên mới tổ đội cậu, nhưng khi vào đội rồi cậu mới biết mình nhầm – trong đội chỉ có hai người là cậu và Họa Cốt.
[Đội] [Họa Cốt]: [Tai nạn ập đến thôn phụ nữ trẻ em]?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Ừm =、=
Họa Cốt không trả lời, ngay sau đó Cố Thần chợt phát hiện bên cạnh mình có thêm một đại nữ Tú Tú xinh đẹp.
Họa Cốt lên ngựa, mời Cố Thần cưỡi đôi.
Cố Thần thấp thỏm đồng ý lời mời cưỡi đôi của Họa Cốt, mà khi cậu leo lên đằng sau yên ngựa và trông thấy tư thế ngồi khi ngựa chạy của Tú Tú và gà vàng… cậu trở nên đứng ngồi không yên rồi.
Gà vàng to bự ngồi đằng sau yên ngựa, Tú Tú thì ngồi đằng trước gà vàng, từ tư thế đó có thể thấy gà vàng đang ôm trọn Tú Tú vào trong lòng, vô cùng vô cùng thân mật…
Cố Thần lập tức thấy lúng túng, cậu lớn chừng này tuổi rồi mà chưa bao giờ gần gũi con gái như vậy, tuy đây chỉ là trong trò chơi.
Vì còn đang trong trạng thái lúng túng nên Cố Thần không biết Họa Cốt đã dẫn cậu đến nơi, thật ra cả chặng đường cũng chỉ khoảng nửa phút mà thôi, Họa Cốt dừng ngựa lại.
[Đội] [Họa Cốt]: Đến rồi
Cố Thần thẫn người ra, sau đó quả thật đã tìm được NPC Bàn Liễu đang nấp sau tảng đá, chỉ là… cưỡi một mình thì biết cách xuống ngựa, nhưng nếu cưỡi chung với người ta thì làm sao?
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Xin hỏi… làm sao xuống ngựa?
[Đội] [Họa Cốt]: T
T vốn cũng là nút mặc định xuống ngựa, cưỡi đơn là thế, cưỡi đôi cũng thế.
Quả nhiên, khi nhấn T, Cố Thần đã xuống được ngựa.
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Cảm ơn =、=
[Đội] [Họa Cốt]: Tôi đi đây
[Đội] [Diệp Túy Nguyệt]: Được, pái pai
Họa Cốt dứt khoát rời đội, phi con ngựa màu đen trông rất uy phong lẫm liệt của cô ấy… khinh công chạy đi, chỉ vài giây sau đã biến mất khỏi tầm mắt của Cố Thần.
Thế nên Cố Thần rất buồn bực, một Tú Tú thanh cao lạnh lùng như Họa Cốt, sao lại nhận cô đồ đệ ồn ào như Thiết phiến tiểu công chúa chứ?
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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
Cố Thần không có plug-in macro gì của kiếm tam cả cho nên cậu không thể thấy NPC mà cậu muốn tìm, cũng không nhìn thấy Thiết phiến tiểu công chúa cũng như một số người khác đang bang chiến ở đây.
Thiết phiến tiểu công chúa hầu như đã chạy ngang qua chỗ cậu vài lần, cậu không hề dừng lại ngó tí nào khiến cô hơi buồn bực.
Cố Thần không chú ý đến Thiết phiến tiểu công chúa nhưng cậu lại trông thấy Lâm Tử Ngang.
Trong những bản đồ cậu làm nhiệm vụ trước đây toàn nhìn thấy tên màu lục, từ khi đến Mã Nguy Dịch thì lại thấy toàn màu vàng – lúc cậu và Lâm Tử Ngang tổ đội thì thấy tên Lâm Tử Ngang màu lam, vì thế cậu không biết tên của gà thổ hào trong mắt cậu thật ra cũng có màu vàng.
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Đại Hoa tao thấy mày rồi!
[Hạc Quy Cô sơn] nói nhỏ: Hả?
Ngay sau đó, một lời mời tổ đội hiện lên, Cố Thần tưởng rằng đó là lời mời của Lâm Tử Ngang nên nhấn đồng ý. Lúc đồng ý rồi cậu lại bị một đống tên dày đặc phía bên trái màn hình dọa đến nỗi suýt rớt tim.
Một đội nhỏ thông thường chỉ có năm người, nếu đổi thành chế độ đoàn thì có thể tăng lên 25 người, Cố Thần vào chiếm vị trí cuối cùng của đoàn. Đồng thời, kênh đoàn bung ra một đống thoại và emo mặt kinh hoàng chỉ bởi vì cậu là trung lập.
[Đoàn] [Hạc Quy Cô Sơn]: Quả Cam tụi tao đang bang chiến, mày tới học tập đi
[Đoàn] [Mộc Thiên Trạch]: đồ đệ đệ cục cưng của gà thổ hào
~~[Đoàn] [Tinh Lâu Dĩ Giao]: đồ đệ đệ cục cưng của gà thổ hào
~~[Đoàn] [Tay trắng thắt tóc đen]: đồ đệ đệ cục cưng của gà thổ hào
~~……
[Đoàn] [Diệp Túy Nguyệt]:
[Đoàn] [Hạc Quy Cô Sơn]: mấy người tránh ra, đừng có dọa Quả Cam nhà tôi!
[Đoàn] [Cọc gỗ thí luyện sơ cấp]: Gà thổ hào chú hãy thành thật thú tội đi, có phải chú có quan hệ mờ ám với Quả Cam không
[Đoàn] [Bạch Tụ Ngọc]: Gà thổ hào chú hãy thành thật thú tội đi, có phải chú có quan hệ mờ ám với Quả Cam không
[Đoàn] [Yêu Cửu Cửu]: Gà thổ hào chú hãy thành thật thú tội đi, có phải chú có quan hệ mờ ám với Quả Cam không
[Đoàn] [Đá ngũ hành cấp năm]: Gà thổ hào chú hãy thành thật thú tội đi, có phải chú có quan hệ mờ ám với Quả Cam không
[Đoàn] [Lục Vũ]: Gà thổ hào chú hãy thành thật thú tội đi, có phải chú có quan hệ mờ ám với Quả Cam không
[Đoàn] [Mặc Nhiễm Lưu Niên Túy]: Gà thổ hào chú hãy thành thật thú tội đi, có phải chú có quan hệ mờ ám với Quả Cam không
Một đống lời thoại hiện trên màn hình làm Cố Thần xấu hổ toát mồ hôi, trước đây cậu từng thử lại nhưng cậu không thể chọn bất cứ cái gì trong khung đối thoại, càng đừng nói tới chuyện . Những lời phía trên đó vừa nhìn là biết lại, người ta được, tại sao cậu làm không được chứ?
[Đoàn] [Hạc Quy Cô Sơn]: mấy người phiền chết được!
[Đoàn] [Đá ngũ hành cấp năm]: Gà thổ hào chú bị chọt trúng tim đen rồi à
[Đoàn] [Bạch Tụ Ngọc]: Gà thổ hào tụi tui sẽ không kỳ thị hai người đâu
[Đoàn] [Hạc Hải Nhất Đao]: thứ kiếm tam dư nhất là hủ nữ
[Đoàn] [Lý Như Phong]: Các cậu có dám nghiêm túc đánh bang chiến cho ông đây không hả, số đầu người bị dí kịp rồi
[Đoàn] [Tay trắng thắt tóc đen]:
[Đoàn] [Lục Vũ]: Lão đại lên tiếng rồi, chúng ta còn không mau bang chiến trước rồi mới tám tiếp
~~Bang chủ Lý Như Phong của Giang Sơn Tiếu chơi phái Thiên Sách.
Cố Thần trông thấy một mảng màu đỏ quanh biểu tượng bang hội, cậu mở danh sách bang hội ra xem thì thấy ở giữa và phía dưới là danh sách những cái tên đã giết và bị giết trong bang chiến.
Ngoài ra, hai ngày trước cậu mới biết được bang hội đồng minh của Giang Sơn Tiếu là Yên Vũ Diêu, hai bang đồng minh có thể xem như người một nhà. Bây giờ xem ra, bang chiến cũng là cả hai cùng đánh?
Nhưng người ta ở đây bang chiến, cậu không làm nhiệm vụ mà xen vô hóng chuyện như vậy có thật sự ổn không?
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Quả Cam, chờ mày max cấp rồi tao dắt mày vô phe giết người
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: ……
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Vậy tao rời đội đi thăng cấp đây
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Không sao đâu, mày mở cấu hình thấp coi tụi tao đánh nhau, anh trai xoáy Phong Xa gặt đầu người cho mày coi này
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]:
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: Đúng rồi mày lên YY đi, tao phát áo cho mày
Cố Thần đương nhiên có tài khoản YY, nhưng không thường dùng, mỗi ngày lúc mở máy cứ để tự động đăng nhập rồi treo ở đó, thỉnh thoảng mệt rồi thì tìm một kênh âm nhạc vào nghe cho khuây khỏa tinh thần.
Lâm Tử Ngang quăng số phòng cho cậu, Cố Thần vừa tới đã bị kéo vào phòng dưới, được phát cho cái áo.
Trong phòng YY rất sôi nổi, tiếng người nói nhiều nhất là chỉ huy, cũng chính là bang chủ Lý Như Phong, ngoài ra còn giọng của một số người khác bao gồm cả Lâm Tử Ngang. Lâm Tử Ngang hú hét gọi vú buff cho mình để mình đi xoáy Phong Xa, cuối cùng đến khi nhân vật Hạc Quy của cậu ta vừa nhảy vào đám người, chưa kịp xoáy nữa thì giây tiếp theo đã cạp đất.
Lâm Tử Ngang hét ầm lên trong phòng, có hai cô em chế giễu cậu ta chạy nhanh quá, còn một cô thì nói do gà thổ hào kéo cừu hận dữ quá nên đành phóng sinh thôi, Lâm Tử Ngang đốp chát trở về nói sửa trang bị không cần tiền, bang chủ Lý Như Phong nói xót thương thay cho quỹ bang…
Bầu không khí sôi nổi đã khơi dậy nhiệt huyết trong Cố Thần, bây giờ cậu còn là trung lập nên không nhìn thấy tên đỏ, nhưng trong cuộc chiến hơn trăm người đang diễn ra hiện tại, một Tàng Kiếm trong đội cậu xông qua sau đó Phong Xa thôi… đối diện tức thì đầy tên xám.
May mà Lâm Tử Ngang nhắc nhở cậu chỉnh cấu hình thấp, nếu không e rằng màn hình máy tính cậu lag chết mất.
Bang đối chiến với Giang Sơn Tiếu tên Kỳ Tích Màu Đen, bang đồng minh của họ là Kỳ Tích Đen Tối, thường thì lúc bang chiến, bang đồng minh cũng sẽ vào đánh cùng.
Có một người của bang đồng minh thống kê tỷ lệ sống chết, Cố Thần liếc sang, Giang Sơn Tiếu có tổng cộng 37 người, Yên Vũ Diêu có tổng cộng 31 người, hai bang của Kỳ Tích Màu Đen có khoảng 20 người. Ngoài bốn bang này ra còn bốn bang khác nữa, có một bang là của Thiết phiến tiểu công chúa.
Bạn nói nhỏ với [Hạc Quy Cô Sơn]: Sao lại có nhiều người đánh ở đây thế?
[Hạc Quy Cô Sơn] nói nhỏ: ~Tụi tao với Hoa Trong Gương cùng đánh đám tàn quân Ác Nhân kia
Hoa Trong Gương… Trăng Trong Nước.
Thiết phiến tiểu công chúa và Họa Cốt ở Trăng Trong Nước. Cho nên lúc trước thiết phiến tiểu công chúa nói đánh bang chiến ở đây… cậu ta và Họa Cốt cũng ở đây sao?
Đúng thật là Thiết phiến tiểu công chúa ở đây, Họa Cốt cũng ở đây, hơn nữa ở trong thế giới lấy gà vàng làm môn phái gặt đầu người kinh khủng nhất này, số đầu người mà Họa Cốt gặt không hề thấp hơn gà vàng.
Rất nhanh, Thiết phiến tiểu công chúa đã đổi sang nhân vật Khí Bee mật Cố Thần khóc lóc kể lể.
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Gà vàng nhỏ
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Ơ… sao rồi?
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Tên khốn Họa Cốt đó cướp người của tui!!!
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: =、=
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Không thèm nói cái đám gà vàng nhỏ gặt đầu người kia, tui cướp không lại là chuyện thường, tới bây giờ mới giết được có 40 mạng thôi, nhưng tên khốn Họa Cốt kia đã cán mốc 200 mạng rồi, không thể nhịn nữa!
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]:
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Cậu có thể cướp lại =、=
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Tui là phái tay dài!!!
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: … Tú Tú chẳng phải cũng là tay dài sao
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: ……
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Nhưng nhưng anh ta bật giảm sát thương bay vô đám người quăng Kiếm Thần Vô Ngã, đám vú em đều ngó trừng trừng anh ta mà buff, mấy mạng người còn lớp máu mỏng sau khi dính Phong Xa của gà vàng cũng bị anh ta hốt hết, chết sạch một mảng luôn!
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Bình tĩnh =、=
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Bình tĩnh không nổi
Cố Thần không còn gì để nói, sao cậu lại có cảm giác Thiết phiến tiểu công chúa đang kiếm chuyện vô cớ nhỉ? Họa Cốt người ta có tài năng hốt đầu người, đó là bản lĩnh của cô ấy, có vú buff chứng tỏ cô ấy rất được lòng người ta, đây chẳng phải là đang đố kỵ chứ?
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: Sau này Tú Tú của cậu lớn lên rồi cũng có thể đi gặt đầu người
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Không!
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Tui muốn chuyên buff, một vú em chuyên cung cấp sữa bảo đảm chất lượng!!
Bạn nói nhỏ với [Phong Trục Nguyệt]: … Cố lên
[Phong Trục Nguyệt] nói nhỏ: Gà vàng nhỏ cậu mau lớn lên đi, tui muốn cố định với cậu
Buff cố định… Cố Thần mồ hôi đầy đầu, từ sau khi chưa xoáy Phong Xa đã bị cạp đất, Lâm Tử Ngang cứ luôn mồm nói muốn tìm buff cố định, buff cố định… chẳng lẽ đã chạy vào đám đông mấy chục tên đỏ rồi mà còn có thể sống sót trở ra hay sao, đây chẳng phải tăng thêm áp lực cho buff cố định hay sao?
Nhưng rất nhanh sau đó Cố Thần mới biết, buff cố định tuyệt đối là cứu tinh của gà vàng nhỏ. Bởi vì, những con gà vàng nhỏ khi xông vào đám người, trước khi chết có một chấp niệm mãnh liệt —— để tui xoáy cho xong Phong Xa đã!
Không có buff, tỷ lệ xoáy hết Phong Xa của gà vàng nhỏ chỉ đạt 1%, có buff rồi, tỷ lệ xoáy hết Phong Xa của gà vàng nhỏ chiếm đến tận 80%.
Bây giờ Cố Thần ngồi đây nhìn họ đánh bang chiến, tay cậu hơi ngứa, nhưng cấp bậc không đủ và chưa có trang bị, cậu nhìn một hồi chỉ càng thêm ngứa tay mà thôi. Cuối cùng Cố Thần quyết định không tự tra tấn mình nữa, cậu dứt khoát nhanh chóng đi làm nhiệm vụ thăng cấp!
Chào những người trong đoàn, Cố Thần tạm thời rời đội.
Lên ngựa, Cố Thần liếc sơ qua đã trông thấy một Tú Tú dáng điệu thướt tha xinh đẹp giữa đám đông. Điều kiện tiên quyết để sử dụng các kỹ năng của Tú Tú đó là —— Kiếm Vũ.
Ban đầu, mỗi lần nhìn thấy Tú Tú, Cố Thần đều thấy rất chóng mặt, đồng thời có hơi phiền: tại sao các phái khác đi đứng bình thường như thế mà Thất Tú lại cứ khăng khăng phải vừa xoay vừa đi, nếu không sẽ không thể đánh quái? Tuy rằng lúc xoay có hoa rơi xung quanh nhìn rất đẹp mắt.
Sự chú ý của Cố Thần tập trung tất cả vào Họa Cốt, nhìn cô ấy di chuyển giữa dòng người, từng động tác kỹ năng của cô ấy cậu nhìn ở góc độ nào cũng cảm thấy sắc bén tuyệt vời cả. Nhưng người nhiều quá cậu khó nhìn rõ, thế là cậu nhấp vào Họa Cốt. Không có plug-in nên không hiện rõ mục tiêu của đối phương cũng như cự ly giữa hai người, nhưng vẫn có thể thấy và nhấp được vào ảnh đại diện của người kia.
Cố Thần không có plug-in nên không biết mục tiêu của đối phương nhưng không có nghĩa là Họa Cốt cũng không biết, sau khi nhấp vào một người khác, Họa Cốt phát hiện có người đang nhìn mình, mà người này… còn nhìn anh mãi đến tận mười phút.
Thế là, Cố Thần nhận được một tin nhắn mật.
[Họa Cốt] nói nhỏ: Nhìn đủ chưa
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