Thiệu Hàn
Table of Contents

[bookmark: thiệu-hàn]Thiệu Hàn


	
	Giới thiệu
Thể loại: hiện đại văn, 1×1, hậu vườn trường, niên hạ công, HEBiên tập: viễnĐây là câu chuyện về nhân vật chính là  Giáp trong "Chúng ta không phải chia tay rồi sao?".





Đọc và tải ebook truyện tại: http://truyenclub.com/thieu-han




[bookmark: chương-1]1. Chương 1


Hàn Nghệ nhoài người vào bệ WC ói ra ào ào, nói theo cách của anh, thì là đại gia ta từ trước tới nay chưa bao giờ chật vật đến như thế này cả.

Nhưng mà đành chịu thôi, đàn em kính rượu không thể không uống.

Bởi vì đó là đàn em đã thầm mến anh sắp tròn một năm, ừm, nói từ góc độ của Hàn Nghệ, có lẽ không thể nói là thầm mến, bởi cậu đàn em ngốc nghếch kia đã bày tỏ rõ ràng từ ánh mắt tới hành động.

•••

Có người ở đằng sau hỏi với vẻ lo lắng, có cần khăn tay hay không.

Thân thể Hàn Nghệ không xoay lại, chỉ đưa tay về phía sau nhận lấy khăn ướt, lau miệng một cái. Hàn Nghệ luôn luôn là người chú trọng hình tượng, cho dù đó là lúc sau khi uống rượu xong. Cho nên Hàn Nghệ lau xong thì xoay người lại, nói với người vốn đứng đằng sau mình, cảm ơn nhé.

Trong tầm mắt khó chịu vẩn đục của Hàn Nghệ, lờ mờ nhận ra đây là đàn em cùng khối cũng tới, đàn em của đàn em. (thì chính là đàn em chớ còn dzề)

Thực sự là quan hệ vừa phức tạp cũng lại đơn giản.

•••

Trở lại trên bàn cơm, rượu bia la liệt bày ra vẫn còn đầy ở đấy. Một là Hàn Nghệ gần tốt nghiệp bước vào xã hội, hai là đàn em kết thúc quá trình đơn thân tìm được bạn trai, thời điểm song hỷ lâm môn, không tận hứng thì không có khả năng tan cuộc.

Trong ghế lô của KTV, đàn em cùng bạn trai đang bị mấy người đồng đạo cùng diễn đàn nào đó yêu cầu hát đối tình ca, trong giọng ca chẳng ăn nhịp, đàn em vẻ mặt hạnh phúc mà tựa vào người bạn trai.

•••

Hàn Nghệ ở trong cái xó tối tăm thở dài một hơi.

Loại hạnh phúc này, bản thân anh không bao giờ có được.

Ai bảo bọn họ đều là thụ chứ, đàn em ngốc.

Hôm nay như vậy là cực kỳ tốt đẹp rồi, dù sao cũng là cậu đàn em mình vẫn yêu quý mà.

•••

Lúc tàn cuộc vui là lúc mấy vị học sinh khóa trên đều tự tản ra.

Hàn Nghệ một mình một người từ cửa nam cứ lay lắt tiến vào khuôn viên trường. Ba ngày sau là lễ tốt nghiệp, bảy ngày sau sẽ rời trường, Hàn Nghệ thừa dịp mùi rượu còn chưa tan hết, một mình chậm rãi đi vòng quanh con đường nhỏ trong khuôn viên trường.

Đàn em nhỏ hơn mình hai khóa, là hội trưởng của câu lạc bộ manga năm ấy, năm ấy đàn em là một hội trưởng hoàn toàn mới toanh.

Hàn Nghệ có phần cười khổ, tự cho là rất mẫn cảm, nhưng tới đại học rồi mới phát hiện tính hướng của anh, từ khi bắt đầu thì áp lực che đậy, đến sau lại dần dần có thể tiếp thu hiện thực, sau đó thì đối mặt với việc thầm mến của cậu em ngốc ngếch.

•••

Làm thế nào để biết mình và đối phương đều là thụ, căn bản không phù hợp, Hàn Nghệ đã nhớ không còn rõ nữa. Có điều đối với đàn em, mình vẫn săn sóc theo kiểu của em trai, nhưng mà kiểu tình yêu thầm mến vốn nó đã khiếm khuyết khiến anh vẫn bối rối, hôm nay đàn em đã mỹ mãn, mình lại cảm thấy vô cùng cô đơn.

Khốn, thằng nhóc cậu làm lỡ cả một năm của tôi, nếu không đại gia ta sao mà vẫn cô đơn tới giờ.

•••

Hàn Nghệ có hơi khó chịu, các loại việc sau tốt nghiệp lại càng nghĩ càng phiền.

Cuối cùng vào cái hôm sau buổi lễ tốt nghiệp, anh đã lên cái diễn đàn kia.

Hàn Nghệ vẫn có chút ấn tượng đối với mấy ID là bạn cùng học của mình, hoặc là học sinh gần bên trường học mình. Không muốn tìm nhân sĩ xã hội, Hàn Nghiệp là sinh viên mới tốt nghiệp, trong lòng anh thì sinh viên vẫn mang lại một cảm giác an toàn hơn.

•••

Hàn Nghệ cảm thấy có phần hài hước, cuối cùng thực sự quyết định muốn gặp xừ một tên cho rồi, ấy vậy mà lại là cái người vốn đã khó chịu với anh ngay từ đầu.

Hàn Nghệ dùng cùng một kiểu nội dung type vài tên online, là tin tức mời gọi. Người nọ trả lời cực kỳ nhanh, giọng điệu có phần nóng nảy.

Hàn Nghệ từ trước tới giờ đều là người thà ít mà tốt, bằng không với điều kiện của anh, sao có khả năng độc thân tới giờ. Chẳng qua gần đây không biết bị cái gì kích thích, nóng lòng phát tiết một chút.

•••

Cậu đàn em tìm chàng khác, bạn cùng học ngày xưa đều chạy đông chạy tây, từ biệt trường đi vào cuộc đua chức quyền, đây không phải là cơ hội trọn vẹn để mình phóng túng một chút sao? Tâm lý Hàn Nghệ đã xây khung tốt đẹp rồi, cùng lắm, cùng lắm là nhìn thấy người kia xong, nếu như thực sự cảm thấy ủy khuất cho mình, thì cũng là có thể lật lọng chứ ha?

Ôm trong lòng tư tưởng rút lui như vậy, Hàn Nghệ đi gặp cái ID tên "Tiểu Mộc Thành Lâm"* kia.

*cây nhỏ thành rừng

•••

Công viên hẹn gặp thiếu mất đèn đường, đêm đó cũng chẳng sáng sủa gì cho cam, trong ấn tượng ảm đạm của thị giác, đối phương tựa hồ cao to, rắn rỏi, trầm mặc, mà cứng rắn. Hàn Nghệ không khỏi có một loại ảo giác hết đường lui, nghĩ đêm nay khẳng định không thể toàn thân trở ra nổi.

Người này không khiến Hàn Nghệ cảm thấy "vẻ vang" cho mình, nhưng khiến Hàn Nghệ cảm thấy "vô pháp xoi mói". Bỗng nhiên không còn cớ nào mượn ra để chạy trốn nữa, không còn cớ nào để mình mượn cả.

Hàn Nghệ đêm đó quả nhiên không thể chạy thoát.

•••

Ở trong khách sạn với điều kiện không được tốt lắm, Hàn Nghệ ôm chăn cũng không mềm mại đưa lưng về phía một người trên giường.

Hạ thân đang mơ hồ đau đớn, thời gian tiến hành hai người đều không nghĩ tới phải bật đèn, động tác của đối phương trúc trắc đồng thời cũng không ôn nhu chút nào.

Phía sau truyền đến tiếng hít thở kéo dài trầm ổn, tựa hồ là đã ngủ, cùng nam nhân xa lạ nằm ở trên chiếc giường xa lạ, lúc trên giường lăn lộn lại tiếp nhận một hồi áp lực trầm mặc. Đêm tháng 6, Hàn Nghệ lại thấy lạnh cả người, anh đã thấy hối hận rồi, MD ông mày sau này tuyệt đối không cùng người xa lạ nào làm nữa.

•••

Hàn Nghệ là người vẫn ôm ấp tình cảm lãng mạn, như là anh sẽ tưởng tượng ra cảnh người yêu sau trận lăn lộn vui sướng sẽ ôm anh vào lòng, dỗ ngọt anh, đương nhiên anh chẳng lo tới việc hai nam nhân ở trên giường ôm nhau có thể gặp phải các loại khó khăn trong thực tế hay không.

Dù sao thời khắc Hàn Nghệ mơ màng ấy còn chưa có chút kinh nghiệm nào cả.

Giờ thì Hàn Nghệ đã biết, nếu là người xa lạ, cho dù thời gian làm tình có vui vẻ đến tận não và tủy sống đi nữa, nhưng khi đã làm xong cũng vẫn là người xa lạ, lạnh lùng, tràn ngập khoảng cách. Mà cái anh muốn chính là, là ôn tồn liên miên không dứt.
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Sau khi Hàn Nghệ đi làm, một đêm tình hỏng bét kia đã hoàn toàn khiến anh nghĩ mà sợ đồng thời càng thêm cẩn thận với thời gian tới hơn.

Hàn Nghệ biết rất rõ, đây không phải cuộc sống anh muốn. Anh bắt đầu đi lệch khỏi quỹ đạo thông thường để bắt đầu tiếp thu cuộc sống của một đồng chí, tiến bước vào tương lai.

Cho nên Hàn Nghệ không dạo qua cái diễn đàn kia nữa, cái ID kia cũng dần dần bỏ đó, duy chỉ có một vết tích không thể nào xóa được, đó là cái tên "Tiểu Mộc Thành Lâm" đó, là đối tượng lần đầu tiên cùng anh lên giường.

Chẳng qua bây giờ Hàn Nghệ ngay cả y là cái dạng gì anh cũng không có chút ấn tượng nào.

•••

Sau khi đi làm được tầm ba tháng, Hàn Nghệ có về trường một lần, đó là ngày cuối tuần, câu lạc bộ manga và câu lạc bộ phim hoạt hình làm một lần triển lãm cosplay. Hàn Nghệ biết rằng anh được mời chẳng qua là do quan hệ với hội trưởng đương nhiệm, chính là cậu đàn em của anh.

Triển lãm được tổ chức ở khuôn viên khu trường bên cạnh. Lúc Hàn Nghệ tới, mọi người đã tới tấp nập. Hai năm gần đây, kiểu hoạt động này dần dần được quần chúng chú ý tới và cũng lợi dụng nó để kiếm tiền, Hàn Nghệ thấy bùi ngùi, lúc mình tại vị cũng không náo nhiệt thế này.

Đàn em thân là một trong những nhân vật chủ sự, bận đến rối tinh rối mù, vị kia của cậu cũng nhất mực chăm sóc bên cạnh, người tới tiếp đãi Hàn Nghệ, là phó hội trưởng của câu lạc bộ phim hoạt hình trường học bên cạnh.

•••

Vị phó hội trưởng này là đàn em cấp 2 dưới một lớp của đàn em Hàn Nghệ, nói đơn giản thì là vị phó hội trưởng này cùng đàn em của Hàn Nghệ là học cùng một trường cấp 2, chả qua bây giờ là sinh viên đại học năm 2 của trường bên cạnh trường học cũ của Hàn Nghệ.

Vị phó hội trưởng đó đi tới trước mặt Hàn Nghệ nói, chào anh em là Thiệu Hoa, là đàn em cấp 2 của Khúc hội trưởng(đây là tên của đàn em anh HN á).

Hàn Nghệ ôm đầu xét quan hệ, đại khái thì giờ đã hiểu thế nào là một bà con xa thân thích, thế mới nhiệt tình bắt tay với Thiệu Hoa, bạn học Thiệu Hoa, chào cậu chào cậu. Tôi sao lại cảm thấy cậu có chút quen mắt nhỉ, chúng ta đã từng gặp qua chưa.

•••

Thế là Hàn Nghệ thấy vẻ mặt lạnh như băng của cái cậu bé lớn kia hơi hơi cười mỉm, Hàn học trưởng chào anh, ở trong buổi tiệc từ giã đời độc thân của Khúc hội trưởng, chúng ta đã gặp qua rồi.

Nói xong Thiệu Hoa làm một động tác đưa khăn tay.

Hàn Nghệ vỗ đầu nghĩ, té ra là cậu bạn nhỏ mặt lạnh tâm nóng đưa khăn tay.

Cậu bạn nhỏ khăn tay đưa nước cho Hàn Nghệ, lại mang anh đi tham quan một chút. Hàn Nghệ nhìn bóng lưng người trước mặt đó mà phát ngốc, mình vóc người 1m78 cũng không tính thấp đi, ấy vậy mà cậu bạn nhỏ này không biết ăn cái gì mà lớn lên nhìn qua lại cao hơn mình chừng bảy tám cm thế nhỉ.

•••

Thiệu Hoa dừng lại hỏi Hàn Nghệ, nhân viên tổ chức hai bên trường học hẳn là sẽ cùng nhau dùng cơm, Hàn học trưởng là muốn cùng đi, hay là em mang anh đi dùng cơm?

Thân thể thiếu niên đứng thẳng băng, khóe mắt đuôi mày đều có một nét cứng rắn, rồi lại cứ khăng khăng mím môi khiến anh có cảm giác chờ mong gì gì đó.

Hàn Nghệ nhịn không được cười híp cả đôi mắt hoa đào, đã lâu chưa được người thầm mến qua, loại ánh mắt chờ mong ao ước này cho dù là ảo giác cũng muốn hưởng thụ một chút.

•••

Thế là vào bữa cơm đó, Hàn Nghệ theo Thiệu Hoa tách khỏi hàng ngũ đi căn tin ăn. Hai người gọi hai món ăn một món canh, lượng đồ ăn của căn tin ít, đợi Hàn Nghệ ngồi xuống xong Thiệu Hoa lại đi lấy hai món về nữa.

Một bữa cơm cứ diễn ra như thế, Hàn Nghệ đối với sức ăn của Thiệu Hoa rất là kinh diễm. Là đàn ông ấy mà, nên ăn từng ngụm lớn một. Thiệu Hoa đối với ánh mắt vừa thưởng thức lại nghiền ngẫm của Hàn Nghệ, khuôn mặt vốn bình tĩnh mà giờ có hơi đo đỏ.

•••

Hàn Nghệ tủm tỉm cười nói, ăn uống tốt ghê nha.

Thiệu Hoa không tranh cãi, hỏi Hàn Nghệ đã ăn no chưa.

Hàn Nghệ là một người đỏm dáng, anh tuy thưởng thức đàn ông dũng cảm, nhưng cũng tuyệt đối không cho phép rượu chè ăn uống quá độ phá hoại cơ thể, huống hồ nội dung công việc là liên quan tới thiết kế, sức vận động không có mấy. Cho nên Hàn Nghệ chỉ cười nói, tôi ăn no rồi.

Hàn Nghệ cho rằng Thiệu Hoa đưa mình về bên cạnh đàn em thì sẽ xong việc rồi, trong lòng vẫn có đôi chút không muốn, ai mà ngờ vừa ra khỏi nhà hàng, Thiệu Hoa cứ thế đưa Hàn Nghệ đi hướng ngược lại, Thiệu Hoa nói, Hàn học trưởng em mang anh đi dạo khuôn viên trường chúng em nhé.

Hàn Nghệ tự nhiên sẽ không chối từ.

•••

Mỗi trường học đều có một góc dành cho tình nhân, tràn ngập những câu chuyện truyền miệng lại, cũng sẽ trở thành một điểm phong cảnh lớn để người tới từ bên ngoài vào du ngoạn. Hàn Nghệ nghe Thiệu Hoa dùng giọng nói có phần ghét bỏ nghiêm khắc kể câu chuyện, không khỏi cười ‘phì’ một tiếng.

Thiệu Hoa quay đầu lại, kỳ quái nhìn Hàn Nghệ.

Hàn Nghệ cười giải thích, nói, giọng nói này của cậu, không nên kể chuyện tình yêu xa xưa, có lẽ là nên kể về chuyện ma, ừm, có lẽ chuyện về ma cũng không thích hợp, phải là đi bức cung nghi phạm mới đúng.

•••

Thiệu Hoa hiếm khi mất tự nhiên, Hàn học trưởng anh cười nhạo em hở.

Hàn Nghệ vội vã lắc đầu, tôi chỉ là thấy thanh âm của cậu rất oai phong rất quang minh chính đại thôi.

Thiệu Hoa quay mặt sang bên khác, Hàn Nghệ đắc ý thấy bên tai cậu đo đỏ.

•••

Sau đó số lần Hàn Nghệ quay về trường học nhiều lên, nói đúng ra thì, muốn đến trường của Thiệu Hoa mới đúng. Hai trường học cách nhau không xa, bốc cục thì kém rất nhiều, như như trường cũ của Hàn Nghệ thiên về phong trào xanh hóa, khắp nơi là bãi cỏ và rừng cây nhỏ, trường học của bọn Thiệu Hoa thì khá trơ trụi, nhưng hơn về phần sân vận động, sân bóng rổ, sân tennis, sân bóng, khắp chốn đều khí thế ngất trời.

Hàn Nghệ mỗi khi chạy về phía trường học của Thiệu Hoa, cũng hơn phân nửa là đi tham gia trận bóng. Đương nhiên một đám đàn em cũng toàn ở đó.

•••

Sau khi quen với bạn trai, cậu đàn em quan hệ với Hàn Nghệ có phần như là quan hệ với bên nhà mẹ đẻ, vỗ vai Hàn Nghệ, nói, học trưởng anh không phải ngại công việc vận động ít, sau này tới chỗ này nhé, chúng em trên cơ bản mỗi tuần đều có trận bóng đó.

Hàn Nghệ nhìn Thiệu Hoa, cười mà không đáp.

Thiệu Hoa theo ánh mắt của Hàn Nghệ, gật đầu.

Hàn Nghệ thật vui vẻ mà nói, được, nhưng mà anh tới khẳng định là ăn cơm căn tin với các cậu, cậu bạn nhỏ Thiệu Hoa cậu không sợ bị tôi ăn đến nghèo đi sao?

Thiệu Hoa lắc đầu, nói nghiêm túc, Hàn học trưởng cứ có thời gian rảnh thì tới là em vui rồi.

•••

Hàn Nghệ cũng không biết sao lại cứ gọi người ấy là "cậu bạn nhỏ", gọi đến mức quen ả miệng, anh cũng không biết bắt đầu từ lúc nào đã để ý người ấy như vậy.

Hàn Nghệ tầm mắt cao, cả thời kì đại học chỉ có mấy người khiến anh thấy tàm tạm, nhưng cũng chỉ giới hạn thưởng thức về mặt thị giác thôi(a.k.a chỉ được cái mặt), nếu nghiêm túc tán thưởng, yêu thích, hâm mộ từ trong lòng, thì đến nay cũng chỉ có một mình Thiệu Hoa mà thôi.

Hàn Nghệ cảm thấy mối tình đầu bắt đầu có hơi muộn, rồi lại thấy vừa đúng. Anh cảm thấy rất vừa mắt, phát hiện ra rằng mình không thể xếp cậu bạn nhỏ vào bất kì cấp bậc nào hết, chỉ là nhìn sao cũng rất thuận mắt thôi.
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Hàn Nghệ nhoài người vào bệ WC ói ra ào ào, nói theo cách của anh, thì là đại gia ta từ trước tới nay chưa bao giờ chật vật đến như thế này cả.

Nhưng mà đành chịu thôi, đàn em kính rượu không thể không uống.

Bởi vì đó là đàn em đã thầm mến anh sắp tròn một năm, ừm, nói từ góc độ của Hàn Nghệ, có lẽ không thể nói là thầm mến, bởi cậu đàn em ngốc nghếch kia đã bày tỏ rõ ràng từ ánh mắt tới hành động.

•••

Có người ở đằng sau hỏi với vẻ lo lắng: “Có cần khăn tay hay không?”

Thân thể Hàn Nghệ không xoay lại, chỉ đưa tay về phía sau nhận lấy khăn ướt, lau miệng một cái. Hàn Nghệ luôn luôn là người chú trọng hình tượng, cho dù đó là lúc sau khi uống rượu xong. Cho nên Hàn Nghệ lau xong thì xoay người lại, nói với người vốn đứng đằng sau mình: “Cảm ơn nhé.”

Trong tầm mắt khó chịu vẩn đục của Hàn Nghệ, lờ mờ nhận ra đây là đàn em cùng khối cũng tới, đàn em của đàn em. (thì chính là đàn em chớ còn dzề)

Thực sự là quan hệ vừa phức tạp cũng lại đơn giản.

•••

Trở lại trên bàn cơm, rượu bia la liệt bày ra vẫn còn đầy ở đấy. Một là Hàn Nghệ gần tốt nghiệp bước vào xã hội, hai là đàn em kết thúc quá trình đơn thân tìm được bạn trai, thời điểm song hỷ lâm môn, không tận hứng thì không có khả năng tan cuộc.

Trong ghế lô của KTV, đàn em cùng bạn trai đang bị mấy người đồng đạo cùng diễn đàn nào đó yêu cầu hát đối tình ca, trong giọng ca chẳng ăn nhịp, đàn em vẻ mặt hạnh phúc mà tựa vào người bạn trai.

•••

Hàn Nghệ ở trong cái xó tối tăm thở dài một hơi.

Loại hạnh phúc này, bản thân anh không bao giờ có được.

Ai bảo bọn họ đều là thụ chứ, đàn em ngốc.

Hôm nay như vậy là cực kỳ tốt đẹp rồi, dù sao cũng là cậu đàn em mình vẫn yêu quý mà.

•••

Lúc tàn cuộc vui là lúc mấy vị học sinh khóa trên đều tự tản ra.

Hàn Nghệ một mình một người từ cửa nam cứ lay lắt tiến vào khuôn viên trường. Ba ngày sau là lễ tốt nghiệp, bảy ngày sau sẽ rời trường, Hàn Nghệ thừa dịp mùi rượu còn chưa tan hết, một mình chậm rãi đi vòng quanh con đường nhỏ trong khuôn viên trường.

Đàn em nhỏ hơn mình hai khóa, là hội trưởng của câu lạc bộ manga năm ấy, năm ấy đàn em là một hội trưởng hoàn toàn mới toanh.

Hàn Nghệ có phần cười khổ, tự cho là rất mẫn cảm, nhưng tới đại học rồi mới phát hiện tính hướng của anh, từ khi bắt đầu thì áp lực che đậy, đến sau lại dần dần có thể tiếp thu hiện thực, sau đó thì đối mặt với việc thầm mến của cậu em ngốc ngếch.

•••

Làm thế nào để biết mình và đối phương đều là thụ, căn bản không phù hợp, Hàn Nghệ đã nhớ không còn rõ nữa. Có điều đối với đàn em, mình vẫn săn sóc theo kiểu của em trai, nhưng mà kiểu tình yêu thầm mến vốn nó đã khiếm khuyết khiến anh vẫn bối rối, hôm nay đàn em đã mỹ mãn, mình lại cảm thấy vô cùng cô đơn.

Khốn, thằng nhóc cậu làm lỡ cả một năm của tôi, nếu không đại gia ta sao mà vẫn cô đơn tới giờ.

•••

Hàn Nghệ có hơi khó chịu, các loại việc sau tốt nghiệp lại càng nghĩ càng phiền.

Cuối cùng vào cái hôm sau buổi lễ tốt nghiệp, anh đã lên cái diễn đàn kia.

Hàn Nghệ vẫn có chút ấn tượng đối với mấy ID là bạn cùng học của mình, hoặc là học sinh gần bên trường học mình. Không muốn tìm nhân sĩ xã hội, Hàn Nghiệp là sinh viên mới tốt nghiệp, trong lòng anh thì sinh viên vẫn mang lại một cảm giác an toàn hơn.

•••

Hàn Nghệ cảm thấy có phần hài hước, cuối cùng thực sự quyết định muốn gặp xừ một tên cho rồi, ấy vậy mà lại là cái người vốn đã khó chịu với anh ngay từ đầu.

Hàn Nghệ dùng cùng một kiểu nội dung type vài tên online, là tin tức mời gọi. Người nọ trả lời cực kỳ nhanh, giọng điệu có phần nóng nảy.

Hàn Nghệ từ trước tới giờ đều là người thà ít mà tốt, bằng không với điều kiện của anh, sao có khả năng độc thân tới giờ. Chẳng qua gần đây không biết bị cái gì kích thích, nóng lòng phát tiết một chút.

•••

Cậu đàn em tìm chàng khác, bạn cùng học ngày xưa đều chạy đông chạy tây, từ biệt trường đi vào cuộc đua chức quyền, đây không phải là cơ hội trọn vẹn để mình phóng túng một chút sao? Tâm lý Hàn Nghệ đã xây khung tốt đẹp rồi, cùng lắm, cùng lắm là nhìn thấy người kia xong, nếu như thực sự cảm thấy ủy khuất cho mình, thì cũng là có thể lật lọng chứ ha?

Ôm trong lòng tư tưởng rút lui như vậy, Hàn Nghệ đi gặp cái ID tên "Tiểu Mộc Thành Lâm"* kia.

*cây nhỏ thành rừng      

•••

Công viên hẹn gặp thiếu mất đèn đường, đêm đó cũng chẳng sáng sủa gì cho cam, trong ấn tượng ảm đạm của thị giác, đối phương tựa hồ cao to, rắn rỏi, trầm mặc, mà cứng rắn. Hàn Nghệ không khỏi có một loại ảo giác hết đường lui, nghĩ đêm nay khẳng định không thể toàn thân trở ra nổi.

Người này không khiến Hàn Nghệ cảm thấy "vẻ vang" cho mình, nhưng khiến Hàn Nghệ cảm thấy "vô pháp xoi mói". Bỗng nhiên không còn cớ nào mượn ra để chạy trốn nữa, không còn cớ nào để mình mượn cả.

Hàn Nghệ đêm đó quả nhiên không thể chạy thoát.

•••

Ở trong khách sạn với điều kiện không được tốt lắm, Hàn Nghệ ôm chăn cũng không mềm mại đưa lưng về phía một người trên giường.

Hạ thân đang mơ hồ đau đớn, thời gian tiến hành hai người đều không nghĩ tới phải bật đèn, động tác của đối phương trúc trắc đồng thời cũng không ôn nhu chút nào.

Phía sau truyền đến tiếng hít thở kéo dài trầm ổn, tựa hồ là đã ngủ, cùng nam nhân xa lạ nằm ở trên chiếc giường xa lạ, lúc trên giường lăn lộn lại tiếp nhận một hồi áp lực trầm mặc. Đêm tháng 6, Hàn Nghệ lại thấy lạnh cả người, anh đã thấy hối hận rồi, MD ông mày sau này tuyệt đối không cùng người xa lạ nào làm nữa.

•••

Hàn Nghệ là người vẫn ôm ấp tình cảm lãng mạn, như là anh sẽ tưởng tượng ra cảnh người yêu sau trận lăn lộn vui sướng sẽ ôm anh vào lòng, dỗ ngọt anh, đương nhiên anh chẳng lo tới việc hai nam nhân ở trên giường ôm nhau có thể gặp phải các loại khó khăn trong thực tế hay không.

Dù sao thời khắc Hàn Nghệ mơ màng ấy còn chưa có chút kinh nghiệm nào cả.

Giờ thì Hàn Nghệ đã biết, nếu là người xa lạ, cho dù thời gian làm tình có vui vẻ đến tận não và tủy sống đi nữa, nhưng khi đã làm xong cũng vẫn là người xa lạ, lạnh lùng, tràn ngập khoảng cách. Mà cái anh muốn chính là, là ôn tồn triền miên không dứt.
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Sau khi Hàn Nghệ đi làm, một đêm tình hỏng bét kia đã hoàn toàn khiến anh nghĩ mà sợ đồng thời càng thêm cẩn thận với thời gian tới hơn.

Hàn Nghệ biết rất rõ, đây không phải cuộc sống anh muốn. Anh bắt đầu đi lệch khỏi quỹ đạo thông thường để bắt đầu tiếp thu cuộc sống của một đồng chí, tiến bước vào tương lai.

Cho nên Hàn Nghệ không dạo qua cái diễn đàn kia nữa, cái ID kia cũng dần dần bỏ đó, duy chỉ có một vết tích không thể nào xóa được, đó là cái tên “Tiểu Mộc Thành Lâm” đó, là đối tượng lần đầu tiên cùng anh lên giường.

Chẳng qua bây giờ Hàn Nghệ ngay cả y là cái dạng gì anh cũng không có chút ấn tượng nào.

•••

Sau khi đi làm được tầm ba tháng, Hàn Nghệ có về trường một lần, đó là ngày cuối tuần, câu lạc bộ manga và câu lạc bộ phim hoạt hình làm một lần triển lãm cosplay. Hàn Nghệ biết rằng anh được mời chẳng qua là do quan hệ với hội trưởng đương nhiệm, chính là cậu đàn em của anh.

Triển lãm được tổ chức ở khuôn viên khu trường bên cạnh. Lúc Hàn Nghệ tới, mọi người đã tới tấp nập. Hai năm gần đây, kiểu hoạt động này dần dần được quần chúng chú ý tới và cũng lợi dụng nó để kiếm tiền, Hàn Nghệ thấy bùi ngùi, lúc mình tại vị cũng không náo nhiệt thế này.

Đàn em thân là một trong những nhân vật chủ sự, bận đến rối tinh rối mù, vị kia của cậu cũng nhất mực chăm sóc bên cạnh, người tới tiếp đãi Hàn Nghệ, là phó hội trưởng của câu lạc bộ phim hoạt hình trường học bên cạnh.

•••

Vị phó hội trưởng này là đàn em cấp 2 dưới một lớp của đàn em Hàn Nghệ, nói đơn giản thì là vị phó hội trưởng này cùng đàn em của Hàn Nghệ là học cùng một trường cấp 2, chả qua bây giờ là sinh viên đại học năm 2 của trường bên cạnh trường học cũ của Hàn Nghệ.

Vị phó hội trưởng đó đi tới trước mặt Hàn Nghệ nói, chào anh em là Thiệu Hoa, là đàn em cấp 2 của Khúc hội trưởng(đây là tên của đàn em anh HN á).

Hàn Nghệ ôm đầu xét quan hệ, đại khái thì giờ đã hiểu thế nào là một bà con xa thân thích, thế mới nhiệt tình bắt tay với Thiệu Hoa: “Bạn học Thiệu Hoa, chào cậu chào cậu. Tôi sao lại cảm thấy cậu có chút quen mắt nhỉ, chúng ta đã từng gặp qua chưa.”

•••

Thế là Hàn Nghệ thấy vẻ mặt lạnh như băng của cái cậu bé lớn kia hơi hơi cười mỉm: “Hàn học trưởng chào anh, ở trong buổi tiệc từ giã đời độc thân của Khúc hội trưởng, chúng ta đã gặp qua rồi.”

Nói xong Thiệu Hoa làm một động tác đưa khăn tay.

Hàn Nghệ vỗ đầu nghĩ, té ra là cậu bạn nhỏ mặt lạnh tâm nóng đưa khăn tay.

Cậu bạn nhỏ khăn tay đưa nước cho Hàn Nghệ, lại mang anh đi tham quan một chút. Hàn Nghệ nhìn bóng lưng người trước mặt đó mà phát ngốc, mình vóc người 1m78 cũng không tính thấp đi, ấy vậy mà cậu bạn nhỏ này không biết ăn cái gì mà lớn lên nhìn qua lại cao hơn mình chừng bảy tám cm thế nhỉ.

•••

Thiệu Hoa dừng lại hỏi Hàn Nghệ, nhân viên tổ chức hai bên trường học hẳn là sẽ cùng nhau dùng cơm, Hàn học trưởng là muốn cùng đi, hay là em mang anh đi dùng cơm?

Thân thể thiếu niên đứng thẳng băng, khóe mắt đuôi mày đều có một nét cứng rắn, rồi lại cứ khăng khăng mím môi khiến anh có cảm giác chờ mong gì gì đó.

Hàn Nghệ nhịn không được cười híp cả đôi mắt hoa đào, đã lâu chưa được người thầm mến qua, loại ánh mắt chờ mong ao ước này cho dù là ảo giác cũng muốn hưởng thụ một chút.

•••

Thế là vào bữa cơm đó, Hàn Nghệ theo Thiệu Hoa tách khỏi hàng ngũ đi căn tin ăn. Hai người gọi hai món ăn một món canh, lượng đồ ăn của căn tin ít, đợi Hàn Nghệ ngồi xuống xong Thiệu Hoa lại đi lấy hai món về nữa.

Một bữa cơm cứ diễn ra như thế, Hàn Nghệ đối với sức ăn của Thiệu Hoa rất là kinh diễm. Là đàn ông ấy mà, nên ăn từng ngụm lớn một. Thiệu Hoa đối với ánh mắt vừa thưởng thức lại nghiền ngẫm của Hàn Nghệ, khuôn mặt vốn bình tĩnh mà giờ có hơi đo đỏ.

•••

Hàn Nghệ tủm tỉm cười nói: “Cậu ăn tốt ghê nha.”

Thiệu Hoa không tranh cãi, hỏi Hàn Nghệ: “Anh đã ăn no chưa.”

Hàn Nghệ là một người đỏm dáng, anh tuy thưởng thức đàn ông dũng cảm, nhưng cũng tuyệt đối không cho phép rượu chè ăn uống quá độ phá hoại cơ thể, huống hồ nội dung công việc là liên quan tới thiết kế, sức vận động không có mấy. Cho nên Hàn Nghệ chỉ cười nói: “Tôi ăn no rồi.”

Hàn Nghệ cho rằng Thiệu Hoa đưa mình về bên cạnh đàn em thì sẽ xong việc rồi, trong lòng vẫn có đôi chút không muốn, ai mà ngờ vừa ra khỏi nhà hàng, Thiệu Hoa cứ thế đưa Hàn Nghệ đi hướng ngược lại, Thiệu Hoa nói: “Hàn học trưởng em mang anh đi dạo khuôn viên trường chúng em nhé.”

Hàn Nghệ tự nhiên sẽ không chối từ.

•••

Mỗi trường học đều có một góc dành cho tình nhân, tràn ngập những câu chuyện truyền miệng lại, cũng sẽ trở thành một điểm phong cảnh lớn để người tới từ bên ngoài vào du ngoạn. Hàn Nghệ nghe Thiệu Hoa dùng giọng nói có phần ghét bỏ nghiêm khắc kể câu chuyện, không khỏi cười ‘phì’ một tiếng.

Thiệu Hoa quay đầu lại, kỳ quái nhìn Hàn Nghệ.

Hàn Nghệ cười giải thích, nói: “Giọng nói này của cậu, không nên kể chuyện tình yêu xa xưa, có lẽ là nên kể về chuyện ma, ừm, có lẽ chuyện về ma cũng không thích hợp, phải là đi bức cung nghi phạm mới đúng.”

•••

Thiệu Hoa hiếm khi mất tự nhiên: “Hàn học trưởng anh cười nhạo em hở?”

Hàn Nghệ vội vã lắc đầu: “Tôi chỉ là thấy thanh âm của cậu rất oai phong rất quang minh chính đại thôi.”

Thiệu Hoa quay mặt sang bên khác, Hàn Nghệ đắc ý thấy bên tai cậu đo đỏ.

•••

Sau đó số lần Hàn Nghệ quay về trường học nhiều lên, nói đúng ra thì, muốn đến trường của Thiệu Hoa mới đúng. Hai trường học cách nhau không xa, bốc cục thì kém rất nhiều, như như trường cũ của Hàn Nghệ thiên về phong trào xanh hóa, khắp nơi là bãi cỏ và rừng cây nhỏ, trường học của bọn Thiệu Hoa thì khá trơ trụi, nhưng hơn về phần sân vận động, sân bóng rổ, sân tennis, sân bóng, khắp chốn đều khí thế ngất trời.

Hàn Nghệ mỗi khi chạy về phía trường học của Thiệu Hoa, cũng hơn phân nửa là đi tham gia trận bóng. Đương nhiên một đám đàn em cũng toàn ở đó.

•••

Sau khi quen với bạn trai, cậu đàn em quan hệ với Hàn Nghệ có phần như là quan hệ với bên nhà mẹ đẻ, vỗ vai Hàn Nghệ, nói: “Học trưởng anh không phải ngại công việc vận động ít, sau này tới chỗ này nhé, chúng em trên cơ bản mỗi tuần đều có trận bóng đó.”

Hàn Nghệ nhìn Thiệu Hoa, cười mà không đáp.

Thiệu Hoa theo ánh mắt của Hàn Nghệ, gật đầu.

Hàn Nghệ thật vui vẻ mà nói: “Được, nhưng mà anh tới khẳng định là ăn cơm căn tin với các cậu, cậu bạn nhỏ Thiệu Hoa cậu không sợ bị tôi ăn đến nghèo đi sao?”

Thiệu Hoa lắc đầu, nói nghiêm túc: “Hàn học trưởng cứ có thời gian rảnh thì tới là em vui rồi.”

•••

Hàn Nghệ cũng không biết sao lại cứ gọi người ấy là “cậu bạn nhỏ”, gọi đến mức quen ả miệng, anh cũng không biết bắt đầu từ lúc nào đã để ý người ấy như vậy.

Hàn Nghệ tầm mắt cao, cả thời kì đại học chỉ có mấy người khiến anh thấy tàm tạm, nhưng cũng chỉ giới hạn thưởng thức về mặt thị giác thôi(a.k.a chỉ được cái mặt), nếu nghiêm túc tán thưởng, yêu thích, hâm mộ từ trong lòng, thì đến nay cũng chỉ có một mình Thiệu Hoa mà thôi.

Hàn Nghệ cảm thấy mối tình đầu bắt đầu có hơi muộn, rồi lại thấy vừa đúng. Anh cảm thấy rất vừa mắt, phát hiện ra rằng mình không thể xếp cậu bạn nhỏ vào bất kì cấp bậc nào hết, chỉ là nhìn sao cũng rất thuận mắt thôi.
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Lúc tan tầm, Hàn Nghệ về nhà suy nghĩ suốt, suy nghĩ xem rốt cục vì sao mà coi trọng cậu như thế.

Che chung một tán ô dưới trời mưa quả là rất lãng mạn, quan trọng nhất là người ấy nhờ có thân thể cao lớn, khí lực cũng khỏe che ô lệch về phía Hàn Nghệ; nhất là ăn cơm cũng rất vui vẻ hoàn thuận, nhất là cậu còn có thể lấy miếng tỏi đáng ghét từ trong món rau xanh ra, rồi lại sẽ ép mình ăn hành lá mình ghét; lúc cùng nhau chơi bóng đương nhiên cũng rất đáng nghi, bởi vì người nọ dựa vào phản ứng nhanh nhẹn bày ra tư thế che chở; còn có khả năng là lúc người nọ lau mồ hôi hoặc là lúc ngẩng cổ uống nước, hình ảnh hầu kết trượt lên trượt xuống quá gợi cảm, kỳ thực mồ hôi ướt đẫm lồng ngực, đem hình dạng cơ thể phác họa ra cũng rất quyến rũ…

•••

Trong lúc Hàn Nghệ nhớ lại, nghĩ đến việc mình nhìn trúng cậu bạn nhỏ, đây thật là chuyện phi thường đúng lý. Lúc xác định sự thực này, Hàn Nghệ tuy là người mới biết yêu song cũng không phải cậu nhóc mới trải đời, người cũng đi làm rồi, dù cho thời gian làm chưa được mấy, nhưng Hàn Nghệ cũng cẩn thận vạch ra ba bước.

Hàn Nghệ có tài ăn nói, có đầu óc, cho nên không cần thiết phải đi nhờ đến đàn em. Xác định Thiệu Hoa cũng là người đồng đạo, bước đầu tiên đã hoàn thành tốt đẹp, Hàn Nghệ cũng thở dài một hơi.

Bẻ cong thẳng nam có áp lực về vấn đề đạo đức, bấy giờ mà bảo buông tha thì chắc chắn chẳng cam lòng rồi, Hàn Nghệ chưa bao giờ cảm thấy may mắn như thế.

•••

Bước thứ hai, Hàn Nghệ bắt đầu tìm hiểu toàn bộ các tin tức riêng tư về Thiệu Hoa, từ sắp xếp chương trình học đến sở thích, sinh nhật, từ tình cảm từng trải đến tình cảm hiện giờ.

Bên đàn em có móc nối he hé cho mình, đến bước này rồi, đàn em cũng đại khái đoán được Hàn Nghệ có chủ ý gì, một bên kính nể đành anh rằng đàn anh không giống với mình, nhút nhát thầm mến mà tiến lên giành thắng lợi, một bên ấp a ấp úng nói cho Hàn Nghệ, Thiệu Hoa hình như là có một đối tượng thầm mến, chí ít là đã từng có.

Hàn Nghệ hỏi cậu: “Cậu làm sao biết?”

Học đệ tiếp tục ấp a ấp úng, nói: “Có một lần mọi người đi ra ngoài chơi, chơi trò nói thật, Thiệu Hoa tự nói ra.”

•••

Hàn Nghệ hơi bị đả kích, tiếp tục hỏi: “Đó là chuyện khi nào rồi?”

Học đệ suy nghĩ một chút, nói: “Là không lâu sau khi cậu ấy gia nhập vào câu lạc bộ phim hoạt hình, đại khái là lúc bắt đầu nghỉ đông năm nay đi. Có điều học trưởng à, em biết bây giờ cậu ấy chắc chắn là độc thân, cho nên học trưởng anh cố gắng lên nhé.”

Bên kia điện thoại có người gọi tên học đệ. Thế là học đệ nhanh chóng đáp vài câu cố lên với mình rồi cúp điện thoại.

Quản chặt thật, Hàn Nghệ khinh bỉ, nhưng nhịn không được cảm thấy hơi ao ước. Còn có, in ít phiền muộn.

•••

Hàn Nghệ đương nhiên bị đả kích không ít, học đệ đã từng thầm mến qua mình, hiện giờ lại cùng người khác ngọt ngọt ngào ngào. Cho nên Hàn Nghệ vẫn rất có tự tin có thể lấy cảm tình của cậu bạn nhỏ. Vấn đề là, phải lấy thế nào đây?

Sắp xếp xong kế hoạch tác chiến, Hàn Nghệ bèn bắt đầu bước thứ ba của anh.

Tặng lễ vật, từ đồ ăn đến cái mặc, đương nhiên Hàn Nghệ không ngốc đến mức dùng tiền tài tấn công, anh một sinh viên vừa mới bắt đầu đi làm thuê thôi, nếu thực sự dùng tiền tài để tiến công, vậy cũng phải là bên bị công mới đúng. Hàn Nghệ có lá bài “tâm ý”.

•••

Như là chạy nửa thành phố mua cho cậu cái loại bánh ga tô đúng khẩu vị cậu thích ăn, như là vào lúc sinh nhật hắn chạy đến KTV đặt ghế lô hai người hát tình ca cho cậu nghe, như là lễ Giáng Sinh tặng khăn quàng cổ cho cậu, là khăn quàng cổ chính thức, Hàn Nghệ không cảm thấy những hành vi này mang hơi thở nữ tính chút nào, học đệ lại nói anh quá hiền lành, Hàn Nghệ mặc kệ những việc này, cứ rập khuôn nên làm thế nào thì làm thế ấy.

Lúc vừa mới bắt đầu cậu bạn nhỏ tựa hồ có phần thụ sủng nhược kinh, sau lại không biết là quen nếp hay sao, vẫn cứ mơ hồ với ý tứ của Hàn Nghệ, bắt đầu nhận tấm lòng mà yên tâm thoải mái. Chẳng qua thời điểm cần dạy bảo cậu bạn nhỏ cũng vô tình lắm, như là cậu bạn nhỏ chẳng thích Hàn Nghệ hừng đông rời giường đi tới một tiệm bán điểm tâm ở thành Tây xếp hàng mua bánh ga tô, càng thêm không đồng ý Hàn Nghệ trời mưa to ngấm lạnh tìm tới mình.

•••

Nhất là Hàn Nghệ có một lần bởi vậy mà cảm mạo, cậu bạn nhỏ Thiệu Hoa đã nói: “Sau này có việc anh để em qua đi, anh không nên mặc trời mưa mà tới chỗ em.”

Hàn Nghệ mặc kệ, mình đang theo đuổi con người ta mà, tuy rằng quá gọn gàng dứt khoát thì không tốt lắm, cần làm nền một chút mới đủ tấm lòng, thế nhưng biếng nhác đó là tuyệt đối không được.

Cậu bạn nhỏ tức giận, anh có thân thể cường tráng như em thì em sẽ không quản nữa, anh chỉ cần tới rồi quay lại cũng sẽ không cảm lạnh sinh bệnh thì em sẽ theo anh dãi nắng dầm mưa.

Đây là Hàn Nghệ lần đầu tiền từ miệng cậu bạn nhỏ nghe được, na ná kiểu nói vênh váo khoe khoang. Không khỏi lại đắc ý, nghĩ cậu bạn nhỏ hiểu ý thương mình, thắng lợi quả thực ngay trước mắt rồi.

•••

Khi Hàn Nghệ tâm tình vô cùng tốt, tốt đến mức thiếu chút thì sút tung khung thành đợi ôm giai về, thì giai đã ra tay trước.

Cậu bạn nhỏ gửi tới một mẩu tin nhắn cho Hàn Nghệ: “Hàn học trưởng, cuối tuần này rảnh không, em giới thiệu cho anh quen người em thích nhé?”

‘Oanh’ một tiếng, Hàn Nghệ nghĩ thế giới của mình đã sụp một nửa, nửa kia cũng sát bên bờ vực chết chóc.

•••

Hàn Nghệ nhiều lúc luôn luôn lạc quan, vấn đề anh vẫn lo lắng là, lúc nào có thể theo đuổi được Thiệu Hoa đây, anh kỳ thực vốn không nghĩ tới, nếu đuổi không kịp thì làm sao đây.

Tự tin quá mức đến tột cùng là tới đâu đây? Hàn Nghệ vùi mặt vào hai đầu gối rầu rĩ tự ngược, không có không khí tiến vào từng đợt nên lồng ngực bị đè nén khó chịu, quả thực là còn đau khổ hơn cả cái tin nhắn vừa mới được gửi tới kia.

Hàn Nghệ nghĩ tình yêu quá dễ dàng, giờ khắc đang bị phán chờ chết này, mới biết được thì ra chấp niệm đối với người kia đã sâu sắc đến thế.

Không biết có ai đó đã từng nói qua, tiếc nuối của đời người chẳng qua chỉ gặp thoáng qua, cầu mà không được, muốn ngừng mà không xong. Hàn Nghệ giờ thì anh đã hiểu.

•••

Đêm ấy, Hàn Nghệ hết sức thương xuân buồn thu(a.k.a than ngắn thở dài) phân lượng cậu bạn nhỏ ở trong lòng quá nặng nề tựa Thái Sơn. Khi ánh mặt trời buổi sáng chiếu vào phòng ngủ, Hàn Nghệ khôi phục trạng thái lại, chút lạc quan suy yếu lại ngóc đầu lên.

Ai mà biết được, nói không chừng người cậu bạn nhỏ thích ấy không thích cậu, học đệ không phải nói qua bây giờ chính xác là cậu bạn nhỏ đang độc thân sao. Hàn Nghệ cầu khẩn có hơi ác độc để an ủi bản thân đi làm ngày hôm nay.

Đêm trước cuộc hẹn, Hàn Nghệ sắp xếp lại mấy bộ quần áo tốt nghiệp mình mới mua, kết quả ngày hôm sau trời trở lạnh hơn, Hàn Nghệ phải khoác thêm áo mới ra ngoài.


[bookmark: chương-6]6. Chương 6


Nơi Thiệu Hoa hẹn đi từ trường học ra cần ngồi 5 bến xe bus mới tới, so ra thì khoảng cách gần hơn là đến phòng trọ của Hàn Nghệ.

Lúc Hàn Nghệ đến, Thiệu Hoa đã ở đó, cậu bé trẻ tuổi ngồi vị trí sát bên cửa sổ, ánh nắng buổi sáng xuyên qua tấm thủy tinh dát lên người, bởi vẻ mặt nghiêm túc mà ngược lại có chút chững chạc trang nghiêm.

Hàn Nghệ soi lên tấm kính thủy tinh của nhà hàng nhỏ, cười thử một cái có thể coi là tàm tạm, sau đó dùng biểu cảm vui sướng như miệng hùm gan sứa vênh vênh đi về phía cậu bạn nhỏ ngồi một mình.

Hàn Nghệ điềm nhiên như không có gì mà nhìn quanh một vòng, sau đó ngồi xuống đối diện với Thiệu Hoa. Tiếp tục tác phong thoải mái, hỏi: “Cậu bạn nhỏ sao lại có một mình cậu?”

•••

Thiệu Hoa rót cho anh một ly trà, sau đó từ trong ba lô bên cạnh rút ra một phong thư, nhìn xa thì trông như một xấp rất dày, trong ánh mắt hiếu kỳ lại bất an của Hàn Nghệ, Thiệu Hoa đem phong thư đưa cho Hàn Nghệ, động tác kia quả thực không thể nói là “đưa”.

Thiệu Hoa là dùng hai tay nâng hai cạnh phong thư, vẻ mặt gần như là thành kính, giống như nghi thức trao nhận, giao vào tay Hàn Nghệ. (y như kiểu đưa thư tình ý nhỉ)

Hàn Nghệ ngay cả ngụm trà nóng còn chưa có uống vào, đôi môi vào mùa đông khô hanh có chút nứt nẻ, Hàn Nghệ liếm môi trên một chút, sau đó đồng dạng dùng hai tay tiếp nhận cái phong thư kia, sau đó nghe cậu bạn nhỏ đối diện anh rất trấn định rất trịnh trọng mà nói: (dừng hình, cho ta cười đã =)) cứ nghĩ tới cảnh công đưa hai tay, thụ nhận hai tay là ko nhịn đc nữa)

“Đây là người em thích.”

•••

Hàn Nghệ nhịn không được tay run rẩy.

Hàn Nghệ vừa chua xót khó chịu, vừa mở mở phong thư ra, ảnh chụp cứ thế mà trượt ra ngoài.

Hàn Nghệ rốt cục tin, trên đời không phải chỉ có cậu đàn em ngốc nghếch như vậy, có một loại người, có thể đem tình cảm thầm mến giấu kín không kẽ hở, dù cho bản thân người bị thầm mến kia, cũng không cảm kích chút nào.

Năm sáu mươi tấm ảnh chụp, Hàn Nghệ nghĩ không có gì có thể so với cái này, có thể ghi lại toàn bộ cuộc sống đại học của mình. Từ hoạt động đoàn thể đến sinh nhật liên hoan, đến chụp ảnh cá nhân của mình.

Hàn Nghệ oa oa hỏi: “Cậu từ đâu có?”

•••

Cậu bạn nhỏ giống như cũng có chút khẩn trương, đem cốc nước ôm bằng hai tay, sau đó trả lời: “Lúc em qua trường anh, ở đó, có mấy tấm, tiếp đó, có mấy tấm là của báo trường, sau lại có mấy tấm, có khi là từ trong ổ cứng của Khúc học trưởng gom lại được, có mấy tấm… là ảnh chụp trộm.”

Cậu bạn nhỏ nói xong lời cuối thì rõ ràng có chút xấu hổ, thanh âm thấp xuống.

Từ tuyệt vọng tới thiên đường cũng không có gì sung sướng hơn cái này, Hàn Nghệ không tự giác mà nở nụ cười, mắng một câu ngu ngốc.

Cô bé phục vụ đi tới hỏi: “Hai vị gọi cơm chứ?”

Hàn Nghệ cầm qua thực đơn lên, chỉ lung tung mấy món rồi đuổi người phục vụ đi, hai người lại quay lại trong bầu không khí vắng vẻ quỷ dị. Một bên là quá mức vui vẻ, một bên là quá mức thấp thỏm.

•••

Ngón trỏ Hàn Nghệ phủ lên ảnh chụp trên mặt bàn bất mãn: “Nè, anh một chút cũng không ăn ảnh, ảnh cậu chụp chẳng có tấm nào đẹp cả.”

Đây đúng là nguyên nhân chủ yếu Hàn Nghệ không hay chụp ảnh, đường đường một người đàn ông phong lưu lỗi lạc lên ảnh chụp thì âm trầm nặng nề, đây là một điểm tiếc nuối vô cùng của Hàn Nghệ, giờ thì căn bản không quan trọng.

Cậu bạn nhỏ có hơi ngượng ngùng, giải thích nói kỳ thực rất tốt a, một bên nhớ tới cái gì, xoay người lấy túi tiền ra, mở rồi đưa tới trước mặt Hàn Nghệ nói, tấm này chụp rất tốt.

•••

Một tấm ảnh nho nhỏ, đó là Hàn Nghệ bốn năm trước mới vào đại học, tấm hình đó chụp rất thanh thuần, cùng với Hàn Nghệ bây giờ có khác biệt rõ ràng, nhưng hình dáng cơ hồ không có thay đổi gì lớn. Không có thay đổi gì lớn lao trong cuộc sống, nhưng năm tháng lại ngầm biến đổi khí chất một con người.

Hàn Nghệ cười hì hì hỏi cậu: “Cậu bạn nhỏ, tấm ảnh này chụp từ đâu tới?”

Cậu bạn nhỏ mắc cỡ rồi, nói: “Từ trên thẻ thư viện của anh lén chụp ra.” Một bên sờ sờ đầu.

Hàn Nghệ đối với thẻ thư viện của mình không có ấn tượng, lúc tốt nghiệp gạch bỏ hết số nợ, trả hết nợ sách vở thì không còn để ý qua cái thẻ thư viện kia, không biết thế nào mà tới tay Thiệu Hoa.

•••

Thiệu Hoa chủ động thẳng thắn: “Lúc anh tốt nghiệp Khúc học trưởng giúp anh thanh lý ký túc xá tìm được, quên đưa cho anh, bị em thuận tay lấy tới.” Nói xong Thiệu Hoa tựa hồ có chút tiếc nuối, lầm bầm nói, anh thu dọn lúc ấy em cũng không biết, vốn đang có thể giúp anh dọn một chút đồ gì gì đó.

Hàn Nghệ đưa tay qua nhẹ nhàng đè lại tay phải nắm chặt ví tiền của cậu bạn nhỏ: “Cậu thầm mến anh đã lâu như vậy ư?”

Thiệu Hoa lúc này là chính thức mà đỏ mặt, từ khi Khúc học trưởng say rượu thì hô ra cái tên kia đã đối với chủ nhân cái tên ấy thật là hiếu kỳ, đến khi lần lượt vô ý quan sát, cùng với dần dần không tự chủ được tìm tòi nghiên cứu khát vọng, Thiệu Hoa đi cũng không trót lọt.

Trước cả Hàn Nghệ, Thiệu Hoa còn không xác định được mình có đúng là loại người này hay không, không lâu sau khi hắn vì xác nhận tính hướng của bản thân mà đăng kí diễn đàn cũng cùng Khúc học trưởng nhận thân, Hàn Nghệ xuất hiện, khiến hắn không cần tiếp tục tìm kiếm xác nhận nữa.

•••

Bởi vì Khúc học trưởng thầm mến Hàn Nghệ, Thiệu Hoa phải thu tâm tư của mình về, không ngừng làm yếu đi cảm giác tồn tại của mình trong tập thể, trong trường hợp có Hàn Nghệ xuất hiện thì tận lực trở thành người qua đường A, tận tâm sắm vai đàn em của đàn em, cứ thế bám đuôi nhờ quan hệ họ hàng xa.

Bởi vì tự giác khoảng cách giữa mình và Hàn Nghệ, Thiệu Hoa không ấm ức mấy, huống hồ cậu còn đang đau đớn và tận lực theo đuổi, sao có thời gian để ý tới chứ.

Thẳng đến khi Khúc học trưởng bắt đầu chịu không nổi thế tiến công kịch liệt mà cùng với bạn trai hiện tại cùng một chỗ, Thiệu Hoa rốt cục nghĩ giải đi cái gông xiềng trong lòng mình, trên cuộc gặp từ giã độc thân của Khúc học trưởng, Thiệu Hoa lần đầu tiên khẳng định mình, đứng thẳng ở phía sau Hàn Nghệ: “Anh có cần khăn tay không?”

•••

Đương nhiên Hàn Nghệ sẽ không biết, chàng trai ở phía sau anh là khống chế hai tay như thế nào mới không vươn r dìu anh, là khống chế thế nào để không run rẩy khi nói chuyện.

Một lần đó Hàn Nghệ nôn đến mức hình tượng toàn bộ không còn, Thiệu Hoa lại ngẫm nghĩ, Hàn Nghệ ở trong trường quá mức nổi trội, nhưng cũng không phải quá mức xa vời đến thế.

Đồng thời Thiệu Hoa cũng hình thành ảo giác Hàn Nghệ tửu lượng chưa chắc tốt lắm, dẫn đến từ nay về sau Hàn Nghệ rất nhiều lần thành công giả say để trốn cậu bạn nhỏ nghiêm túc dạy bảo.

Kỳ thực đêm đó, Hàn Nghệ chỉ là uống quá nhiều loại rượu một lúc mà thôi.
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Ở trước mặt Hàn Nghệ, Thiệu Hoa đương nhiên không nói gì quá nhiều, chỉ là nhặt nhạnh chút ít trọng điểm, Hàn Nghệ cũng không theo tới cùng, kỳ thực biết cậu bạn nhỏ thầm mến mình lâu như vậy đã đủ khiến anh hài lòng muốn rít gào lên.

Bên này Hàn Nghệ là cảm thấy mỹ mãn, nghe xong một hồi lịch sử thầm mến của ý trung nhân, lại tựa hồ quên mất trả lời đối phương. Lúc này đồ ăn vừa vặn bưng lên, Hàn Nghệ lấy chiếc đũa gắp đông gắp tây ăn, cậu bạn nhỏ thì sốt ruột, tay mắt lanh lẹ mà ngăn chiếc đũa của Hàn Nghệ.

•••

Hàn Nghệ ngẩng đầu lên lộ ra một vẻ mặt đáng thương không gì sánh được với cậu bạn nhỏ, vô tội thương cảm và ai oán nói: “Thế nào, mới thành bạn trai của anh đã không cho anh ăn cơm rồi sao?”

Sức mạnh dưới tay cậu bạn nhỏ lập tức buông lỏng, vội nói: “Mau ăn nhanh đi.”               

Hàn Nghệ tiếp tục ra sức đáng thương, anh còn tưởng rằng mình nhanh như vậy đã thành người cũ chứ, người cũ không ai yêu a ~ ai …

Cậu bạn nhỏ trầm mặc đem đồ ăn Hàn Nghệ thích đắp thành đống vào trong bát của anh, đàn anh, rõ ràng là anh còn không cho em một nhát cho nó thoải mái mà chỉ cố ăn thôi.

•••

Ngày đó ăn cơm Thiệu Hoa bèn cùng Hàn Nghệ đến chỗ của Hàn Nghệ. Thiệu Hoa cũng không phải lần đầu tiên đi, quen thuộc đứng trên thang gác chờ Hàn Nghệ mở cửa.

Hàn Nghệ móc a móc, móc mãi trong túi tiền mới móc ra cái chìa khóa lạnh băng, một bên căm giận nói: “Lần sau để cậu mở cửa.”

Thiệu Hoa cầm qua cái chìa khóa trong tay Hàn Nghệ mở cửa ra, nói: “Lát nữa em ra ngoài đánh một chiếc nữa làm thành đôi.”

Hàn Nghệ tự xưng là một người đàn ông có tình cảm, trong phòng nhỏ thu dọn ngay ngắn gọn gàng, còn có chút cảm giác quan niệm nghệ thuật như vậy, vào phòng cởi áo khoác, Hàn Nghệ đã bị cậu bạn nhỏ ôm vào lòng rồi.

•••

Thiệu Hoa thử thăm dò cọ cọ vào phần cổ Hàn Nghệ rồi cứ thế mà tiến tới phần da trên trán, sau đó thử hôn xem sao, thỉnh thoảng còn liếm một cái, một bộ muốn hôn lại không dám hôn. Hàn Nghệ bị thế có chút ngưa ngứa, cười ha hả nói: “Cậu bạn nhỏ à, có phải cậu không có kinh nghiệm không?”

Thiệu Hoa rất nghiêm túc mà hỏi ngược lại: “Lẽ nào anh có?”

Kinh nghiệm hôn môi thì không có, Hàn Nghệ có chút chột dạ, nhớ tới một đêm hoang đường lúc sắp tới tốt nghiệp ngày ấy.

Thiệu Hoa cũng rất chấp nhất, ôm lấy Hàn Nghệ tiếp tục hỏi anh.

Hàn Nghệ không thể làm gì khác hơn là có lệ nói không có không có a, sau đó ôm đầu Thiệu Hoa hôn lấy, cùng là một kiểu, hai người trái lại đùa rất là có hứng thú.

•••

Buổi tối Thiệu Hoa không chịu đi, Hàn Nghệ cũng không muốn cậu đi, nghĩ tới ngày mai là ngày cuối tuần, lưu lại người ấy hẳn là cũng không sao đi.

Hai người chen chúc trên chiếc giường nho nhỏ, Hàn Nghệ cho rằng Thiệu Hoa sẽ muốn làm, kỳ thực mình cũng có chút rục rịch, dù sao cũng là người mình theo đuổi lâu như vậy, tuy rằng quá trình và kết quả đều có chút bất ngờ.

Trong bóng đêm, Thiệu Hoa chậm rãi đưa tay vói vào trong quần áo Hàn Nghệ, vuốt ve làn da trơn tuột rầu rĩ mà nói: “Em ghen tị.”

Hàn Nghệ không rõ gì cả, mình đã cùng cậu nằm trên một cái giường mặc cậu muốn gì thì cứ làm rồi, cậu còn có ghen tị cái gì đây a.

Thiệu Hoa áp đến trên người Hàn Nghệ, chống hai tay nhìn người dưới thân vẻ mặt khó hiểu, cuối cùng thất bại mà giải thích: “Anh trước đây, anh trước đây… Anh trước đây đi tìm người khác.”

•••

Hàn Nghệ vòng vo suy nghĩ, đem tính chất khả năng của trạm nội tín* tập trung vào lần đó, lẽ nào… Cậu bạn nhỏ cũng nhận được một bức thư mời sao?

*trạm nội tín: gần giống hòm thư, nhưng là thư điện tử, có công năng là mở ra đối với hội viên đăng kí trang web, đại khái là vậy, ý ở đây là TH cũng là thành viên diễn đàn, cũng nhận được một bức, mở trạm nội tín ra và biết có một ID mời HN một đêm ấy.

Nếu như cậu bạn nhỏ thầm mến mình lâu như vậy, ắt hẳn là biết ID diễn đàn của mình. Hàn Nghệ có phần bất an, tuy rằng nói là chuyện đã qua rồi, nhưng mà giọng điệu của Thiệu Hoa rõ ràng là rất chú ý, mình có phải cùng cậu ấy bảo đảm không đây, mình sau này tuyệt sẽ không làm loạn a.

Hàn Nghệ cũng không nghĩ hai người mới cùng một chỗ thì đã có khó chịu, vì vậy giống như lấy lòng hỏi: “Là chuyện diễn đàn kia sao?”

Thiệu Hoa không lên tiếng, nhưng mà lực ôm ấp thêm rõ ràng chính là ý tứ khẳng định.

Hàn Nghệ cũng rất phiền, lúc đó mình đúng là bị hỏng óc rồi, vì vậy trấn an thử hỏi cậu bạn nhỏ, ID của cậu là cái nào vậy, ha hả, anh hình như không rõ lắm a ha hả.

•••

Thiệu Hoa bắt đầu lột quần áo Hàn Nghệ, Hàn Nghệ nhìn cậu nhiệt tình như lửa, tuy rằng động tác trúc trắc một chút, nhưng nhìn ra được rất chăm chú, còn có chút thành kính, mình cũng không khỏi thấy cảm động.

Thiệu Hoa nhìn chằm chằm vào thân thể anh, chấn động mãnh liệt tiến đến trước mặt Hàn Nghệ, Thiệu Hoa nói, ID của em là Tiểu Mộc Thành Lâm.

Hàn Nghệ ở trong một động tác cùng những lời này thét chói tai: “Cậu đại gia! Cậu hồi đó đem tôi làm đau như vậy, còn bày ra tư thái lãnh đạm thờ ơ như vậy chứ!”

•••

Hàn Nghệ cũng là không có lập trường gì để giận cả, lúc đó là chuyện cậu tình tôi nguyện, bất quá chung quy thấy oan ức, người này lúc đó rõ ràng biết là mình, vậy mà ‘làm’ đến là thô lỗ.

Hàn Nghệ hiện tại ngẫm lại thấy cũng đúng, thân hình cùng đường viền trong bóng tối kia cùng với cậu bạn nhỏ thật đúng là giống nhau. Chỉ có điều sau khi việc xảy ra thì mình có chút tận lực muốn quên đi ký ức một đêm ấy, hơn nữa đích xác không có chủ ý với hình dáng tướng mạo đối phương, và sau mấy tháng thì lúc nhìn thấy cậu bạn nhỏ, không có liên tưởng tới một tầng cũng coi như trong lẽ phải này.

Thiệu Hoa từ phía sau ôm thắt lưng Hàn Nghệ, cọ gáy Hàn Nghệ nói: “Vậy bây giờ em sẽ nhịn xuống ôn nhu một chút, anh như vậy, cần có chút giáo huấn.”

Hàn Nghệ nghe thì đã hiểu, thì ra cậu bạn nhỏ là đang “tự thể nghiệm” khuyến cáo mình không nên ở bên ngoài xằng bậy.

•••

Kỳ thực biết người nọ chính là cậu bạn nhỏ của mình, Hàn Nghệ cũng trầm tĩnh lại, Hàn Nghệ là người theo chủ nghĩa ưu nhã đồng thời cũng là một người theo chủ nghĩa hoàn mỹ nửa mùa, nghĩ cái buổi tối xung động kia không tốt đẹp quả thực là một vết nhơ của cuộc đời, nhưng bây giờ lại khác rồi, cậu bạn nhỏ sau này nỗ lực chút thì lấp đầy thôi.

Lúc này Hàn Nghệ mới chút ý tới tư thế của hai người, đang là tư thế mình đã từng mong chờ qua, Hàn Nghệ vặn vẹo người một cái, nói với vẻ bất mãn, ôm như vậy không thoải mái lắm, cánh tay của cậu sẽ đập vào tôi. Nói xong Hàn Nghệ từ trong lòng Thiệu Hoa trượt ra ngoài, một vài giây sau, lại trượt trở về.

Thiệu Hoa tốt tính mà mặc anh lăn qua lăn lại, ôm ấp hai bên, tổng sẽ thành quen thôi.

•••

Năm ấy, Hàn Nghệ vẫn là sinh viên đại học mới tốt nghiệp ra xã hội, tuổi tác chẳng qua mới có hai mươi hai, mà Thiệu Hoa, mới mười chín tuổi.

Hàn Nghệ không nghĩ tới mình chọn trúng cái người này vậy mà tự thấy hợp phách lạ, tỷ như cậu sẽ hiểu mà lại dung túng mình có đôi khi tiếp cận cái gọi là tình thú khi không có việc gì làm, như là cậu sẽ chú ý tới hình tượng bên ngoài của người yêu đồng thời dùng hết ôn nhu.

Như bản thân Thiệu Hoa cũng không nghĩ tới, cậu lại yêu phải người này, sẽ vào nhiều năm sau, khi cậu đã lớn tuổi mỉm cười mà hướng về cậu hô cậu bạn nhỏ, sẽ ở vào cái thời điểm cậu ba mươi tuổi cùng với vài chục năm sau vẫn cười cong đôi mắt hoa đào mê hoặc cậu vạn kiếp bất phục.

(>^ω^<)

Toàn văn hoàn
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