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Có đôi khi, Lâm Sầm sẽ mộng thấy trước một số chuyện.
Trong mộng hắn luôn thực khát, nửa đêm từ trên giường đứng lên, muốn đi phòng bếp tìm nước uống, lúc đến hành lang, lại bị một vệt sáng trên sàn nhà thu hút tầm mắt, đó là ánh sáng lộ ra từ đèn ngủ của phòng Trầm Mộ Phàm.
Đêm nào, cũng đều mộng thấy.
Nhíu mày.
Trầm Mộ Phàm người kia, rõ ràng là một kẻ vô cùng cẩn thận, trước khi ngủ lại thường quên tắt đèn, cũng không nhớ rõ chuyện quan trọng là phải đóng cửa phòng.
Mi nhăn càng sâu, thường thì Lâm Sầm sẽ tiếp tục hướng về phía trước, đi tìm nước mà hắn muốn uống.
Nhưng có lúc ngẫu nhiên, hắn cũng sẽ đi đến cạnh cửa, đem bàn tay đặt trên núm cửa.
Lâm Sầm không biết trong thời gian này, mình là nghĩ muốn thay Trầm Mộ Phàm đóng cửa lại cho thật kĩ, hay là muốn đẩy cửa đi vào. Bởi vì mỗi khi đúng vào lúc đó, hắn đều sẽ từ trong mộng bừng tỉnh dậy.
Mở mắt ra, ngoài cửa sổ là ánh trăng xưa cũ, nhưng Lâm Sầm trong giấc mơ đã không còn là thiếu niên ngây thơ năm nào, áo sơ mi cộc tay, quần đùi cũ kĩ đứng trên bãi cát.
Thất niên quang âm, ngọ dạ mộng hồi*, bất quá chỉ là vài chuyện xưa cũ trong giây lát mà thôi.
*: Đây là một câu nói bên Trung Quốc, kiểu như câu thành ngữ của ta, nghĩa là ‘Bảy năm qua đi, một hồi mộng mị’, định dịch nhưng nghĩ lại để vậy hay hơn.
Lâm Sầm với tay lên cái tủ trên đầu giường, lấy hộp thuốc lá, rút ra một điếu, châm lửa.
Thời điểm mới vừa nhận thức Trầm Mộ Phàm, Lâm Sầm vẫn chưa biết hút thuốc, khi đó hắn mới tốt nghiệp cảnh giáo, trong tay túng quẫn, bởi vì tìm không được nhà trọ phù hợp mà cảm thấy phiền não. Đồng sự Dư Tử Bằng mách nước cho hắn một chỗ cho thuê nghe chừng rất hợp lý, Lâm Sầm tính toán thấy giao thông rất thuận tiện, liền đem địa chỉ cùng điện thoại viết trong lòng bàn tay, một đường mò mẫm tìm đến. Lúc tìm thấy rồi, hắn lại cứ do dự trù trừ không dám vào, bởi trước mắt là một dãy nhà trọ cao cấp, thấy thế nào cũng không thuộc loại hắn có thể gồng gánh chi phí hàng tháng được, nhưng nhìn mặt trời chói chang trên đỉnh đầu, cộng với cái nóng của những ngày hè oi bức, Lâm Sầm lại không muốn đi chỗ khác nữa, cho nên rốt cuộc vẫn là ấn lên chuông cửa.
Người mở cửa chính là Trầm Mộ Phàm.
Vào lúc này, Lâm Sầm vẫn chưa hiểu được cái gì gọi là đồng tính, nhưng một khắc nhìn thấy Trầm Mộ Phàm kia, hắn lại cảm thấy trong lòng một trận thanh lương.
Trầm Mộ Phàm khi nhìn thấy Lâm Sầm thì tỏ vẻ có chút ngoài ý muốn, hỏi rõ mục đích đến đây của hắn, suy nghĩ một chút rồi mới mang hắn vào phòng khách, lại đem bia ướp lạnh cho hắn.
Lâm Sầm không phải loại bình sinh gặp người lạ liền cảm thấy sợ hãi, nhưng lúc ở trước mặt người đàn ông này, không hiểu sao thân thể hắn lại tự động co quắp lại. Lâm Sầm kiệt lực bày ra bộ dáng trấn định, vắt óc suy nghĩ tìm lời để nói, bắt đầu từ việc muốn tìm nhà để thuê, sau lại nói đến công việc của bản thân, là một tân cảnh viên vất vả mang chức trách nặng nề, cuối cùng ngay cả tiền lương, phúc lợi đều nhất nhất khai báo.
Khi Lâm Sầm nói mấy điều này, Trầm Mộ Phàm lẳng lặng ngồi trên ghế sa lông phía đối diện, ban đầu là thản nhiên mà nghe, càng về sau lại nhịn không được phải mỉm cười.
“Nếu cậu muốn, trong vòng một tuần có thể dọn đến đây. Chỉ cần mang theo hành lý là tốt rồi, chỗ này cái gì cũng có”.
Tiền thuê lấy cực thấp, Lâm Sầm trở thành người thuê chung nhà của Trầm Mộ Phàm. Lâm Sầm ban đầu tưởng chính mình vận khí tốt, ai ngờ khi Dư Tử Bằng biết được tin tức này, lại thiếu chút nữa đương trường hóa đá. Thẳng đến lúc đó, Lâm Sầm mới biết được, Trầm Mộ Phàm là kẻ giám sát nổi danh mặt lạnh ở cảnh cục, y cũng chưa bao giờ có ý nghĩ tìm người phù hợp thuê chung nhà, cái gọi là gợi ý có chỗ hợp thuê chính là Dư Tử Bằng trong một lúc quá nhàm chán mà đùa cợt.
Sau lại, ngoài văn phòng ở lầu chót, Lâm Sầm nơm nớp lo sợ đợi Trầm Mộ Phàm đi đến. Y mặc cảnh phục khiến toàn thân càng thêm vẻ cao lớn lạnh lùng, không còn chút bộ dáng nhàn tản mà hắn nhìn thấy khi y mang dép lê trong nhà kia.
“Tôi mới vừa biết anh chưa từng có ý muốn tìm người thuê chung nhà, thực xin lỗi… Tôi hôm nay sẽ dọn toàn bộ đồ đạc mang đi”. Lâm Sầm làm kính lễ như trong lễ nạp thái* rồi quay đầu bước đi.
*: Lễ nạp thái: là một lễ đến nhà gái để ngỏ ý về việc đã chọn một người con gái gia đình ấy. Là một trong lục lễ của việc giá thú nghinh hôn ngày xưa.
“Này, ” Trầm Mộ Phàm từ phía sau lưng gọi hắn quay lại: “Tôi đã lấy tiền thuê nhà đâu, chí ít cậu cũng phải ở đến cuối tháng, thanh toán tiền thuê nhà rồi hẵng đi”. Trầm Mộ Phàm nói xong, còn hướng Lâm Sầm chớp chớp mắt.
Bỏ cái truyền thuyết giám sát mặt lạnh ấy qua một bên, mặc kệ nhìn từ góc độ nào, Trầm Mộ Phàm đều được tính là một người hoàn mỹ để ở chung. Y ôn nhu hữu lễ, lại có tay nghề nấu ăn hảo hạng, đến cuối tháng, Lâm Sầm cho dù bỏ được chỗ thuê nhà thoải mái, cũng luyến tiếc món giò heo quết mật ong đút lò của Trầm Mộ Phàm.
Mỹ vị trước mặt dẫn đến hậu quả xấu là, gần nửa năm qua đi, Lâm Sầm thể trọng cứ như đồ thị thẳng tắp mà tăng dần đều, may trời sinh hắn có gương mặt hồng nhuận, lúc mặc cảnh phục thì không thấy béo, nhưng khi đi phòng tập thể hình thì khó tránh khỏi bị Dư Tử Bằng vuốt bụng đùa giỡn: “Nha, không biết Trầm Mộ Phàm nuôi kiểu gì, mà khiến chú béo tròn chả khác gì heo cả”.
Lâm Sầm hung hăng đánh mạnh vào móng vuốt đang làm càn kia của Dư Tử Bằng, trong lòng không hiểu sao lại cảm thấy có chút ngọt ngào.
Kể từ lúc rời xa cha mẹ đến giờ, còn chưa có ai chăm sóc hắn cẩn thận giống như Trầm Mộ Phàm vậy.
Nửa đêm đói bụng, trên bếp luôn có đồ ăn khuya; công tác gặp phiền não, Trầm Mộ Phàm sẽ kiên nhẫn lắng nghe, còn bình tĩnh phân tích vấn đề; cho dù trong lúc rãnh rỗi lấy ghita ra, gảy mấy âm điệu ‘tưng từng’ chán phèo không theo một quy chuẩn nào cả, thì Trầm Mộ Phàm cũng sẽ nghe đến nhập thần.
Mà ngay cả mấy chuyện cỏn con như quần áo giày vớ linh tinh, Trầm Mộ Phàm cũng nhất nhất để ý.
Lâm Sầm lần đầu tiên thăng chức, liền bị đưa ngay đến cửa hàng quần áo cao cấp, lo lắng bất an đứng trước gương, nhìn Trầm Mộ Phàm lấy từng bộ quần áo một ướm thử lên người hắn.
“Màu tím rất hợp với cậu”.
Trầm Mộ Phàm sau khi hạ kết luận, liền bảo nhân viên cửa hàng bọc một chồng quần áo màu tím nhạt lại. Lâm Sầm đem bảng giá của mấy món đồ âm thầm đếm đếm, theo bản năng bất an: “Không cần phải nhiều như vậy”. Thấy Trầm Mộ Phàm vẫn bất vi sở động, liền nhỏ giọng: “Tôi không mang đủ tiền”.
Trầm Mộ Phàm nhìn hắn, biểu tình đầy vẻ nhẫn cười: “Đây là quà chúc mừng cậu được thăng chức, nên cậu nhất định phải nhận lấy”.
Lâm Sầm ngơ ngác nhìn y quẹt thẻ, nửa ngày mới nghẹn xuất được một câu: “Tôi biết tặng lại anh cái gì đây?”
“Áo ngủ đi, tôi còn thiếu một bộ áo ngủ”.
Trầm Mộ Phàm nói như thế, nhưng khi Lâm Sầm thật sự chọn áo ngủ tặng cho mình, y lại ra vẻ có chút kinh ngạc, tựa như lần đầu mới gặp, là biểu tình khi nhìn thấy Lâm Sầm làm khách không mời mà đến. Bất quá y rất nhanh kịp phản ứng lại, mỉm cười nói cám ơn. Chính là bộ áo ngủ kèm mũ màu trắng thêu hoa văn bằng chỉ vàng nọ, Lâm Sầm chưa từng thấy y mặc qua.
Có lẽ là giá tiền của áo ngủ không hợp với ý y. Hoặc giả, câu thiếu áo ngủ kia căn bản chỉ là để Lâm Sầm xuống đài.
Ý tốt khó có được này, đã làm Lâm Sầm bất an.
Về Trầm Mộ Phàm, trong cảnh cục có rất nhiều đồn đãi, nhưng toàn là mấy lời đồn không đầy đủ. Trầm Mộ Phàm là một truyền kỳ, nhưng cũng có điểm bị người ta soi mói cười chê.
Tỷ như, trong vụ án bắt cóc nhiều năm về trước, y từng ra vẻ chuyên gia mà đàm phán để tiếp cận bọn cướp, nhưng vào thời điểm đối phương có thái độ hơi hơi buông lỏng, một phát súng làm nổ tung đầu trùm thổ phỉ.
Loại lãnh khốc này, thậm chí có thể nói là không từ thủ đoạn để thực hiện, đã khiến Lâm Sầm kinh hãi, kinh hãi rất nhiều. Đối với nam nhân đang thản nhiên mỉm cười trước mặt, hắn luôn có một loại cảm xúc phức tạp không thể nói rõ thành lời.
Nhưng Trầm Mộ Phàm đối Lâm Sầm, trừ bỏ tốt, chính là là tốt hơn nữa. Ở cùng nhau năm năm qua, vẫn luôn như thế.
Mà ngay cả Dư Tử Bằng khi uống quá chén, cũng nửa thật nửa giả nói rằng, Lâm Sầm hẳn là nên cám ơn gã, nếu không phải lúc trước gã bịa đặt chuyện gợi ý thuê nhà kia, thì con đường thăng chức của Lâm Sầm vị tất đã thuận buồm xuôi gió đến như vậy. Lâm Sầm nghe xong, liền quay sang nói với vợ chưa cưới của Dư Tử Bằng: “Hứa Yên Yên, cô lo quản cho tốt hắn đi, đều nhanh trở thành cha rồi, lại còn nói chuyện không đường hoàng như thế”.
Hứa Yên Yên lắc đầu: “Hắn là như vậy, chả thay đổi được đâu, cậu đừng để ý đến hắn”. Lại quay sang hỏi Lâm Sầm: “Cậu thì sao? Cũng nên lo chuyện thành gia lập nghiệp đi chứ? Cứ thuê phòng ở mãi thế này, cũng không phải là chuyện lâu dài, phải không?”
Dư Tử Bằng đã muốn uống đến độ mặt đỏ tai hồng, vừa nghe đến cái đề tài này, tinh thần liền tỉnh táo ngay trở lại: “Úc, chú có giao một trăm năm tiền thuê, thì cái phòng ở đó cũng không phải của chú. Chẳng lẽ chú thật đúng là muốn cùng Trầm Mộ Phàm quá cả đời nha?”
Trên chuyến tàu điện ngầm cuối cùng, cả một toa xe dài như thế nhưng chỉ có một hành khách là Lâm Sầm. Nhìn bóng dáng cô đơn của mình phản chiếu qua tấm kính thủy tinh, Lâm Sầm có chút mờ mịt, tương lai biết làm cái gì đây? Dư Tử Bằng nói đúng, hắn liệu có thể cùng Trầm Mộ Phàm quá cả đời sao? Hai đại nam nhân, tính xảy ra chuyện gì đây?
Một nỗi lo lắng chưa bao giờ biết đến, bây giờ lại tựa như bọt nước từ trong tiềm thức nổi lên giữa vũng bùn.
Gương mặt trên cửa kính xe đầu tiên là ửng hồng, lát sau trở nên trắng bệch.
Sẽ không.
Trầm Mộ Phàm sẽ không.
Hắn lại càng không sẽ.
Lâm Sầm tự nói với chính mình, thật sự nên mua phòng ở.
Ngày Lâm Sầm đi là một ngày hè nắng chói chang giữa không trung, bầu trời một màu xanh ngắt, giống như cái lần đầu tiên mà hắn gặp Trầm Mộ Phàm. Bọn Dư Tử Bằng vội vàng giúp Lâm Sầm dọn đồ đạc, Trầm Mộ Phàm chỉ lẳng lặng nhìn, thẳng cho đến tận lúc Lâm Sầm chuẩn bị ra khỏi cửa, hai người mới trao nhau một cái mỉm cười. Lâm Sầm đem số điện thoại nhà mới cùng danh thiếp của mình đưa tới trước mặt Trầm Mộ Phàm: “Nhớ đến chơi nhé”.
Trầm Mộ Phàm tiếp nhận, bàn tay cầm lấy mấy ngón tay của Lâm Sầm.
Lâm Sầm âm thầm nghĩ: Nguyên lai người này thật sự lạnh lẽo.
Trời nóng đến như vậy, mà mấy ngón tay Trầm Mộ Phàm vẫn lạnh như băng.
Sau lại, Trầm Mộ Phàm rốt cuộc cũng không có đến nhà mới Lâm Sầm chơi, ngược lại bọn Dư Tử Bằng thì vô cùng siêng năng trong chuyện này, khi Hứa Yên Yên đến, cũng không quên mang theo một cô bạn gái. Chịu không nổi mọi người cứ liên tục giật giây thúc giục, Lâm Sầm đành một mình hẹn gặp cô bé kia. Cô gái nhỏ thực sự dịu dàng điềm tĩnh, lúc Lâm Sầm nói chuyện, cô luôn lẳng lặng mà nghe, Lâm Sầm mơ hồ cảm thấy cô giống một người, trong lòng liền sinh ra một cỗ cảm giác thinh thích thản nhiên, với một lần hẹn hò như vậy, mọi chuyện cứ thế mà tiếp diễn.
Về phương diện khác, hữu nghị giữa hắn cùng Trầm Mộ Phàm vẫn tiếp tục duy trì, cho dù Lâm Sầm sau lại bị điều qua phòng hình sự, vội đến chổng vó, thời gian hẹn hò thì không có, nhưng thời gian uống rượu cùng Trầm Mộ Phàm lại luôn dư dả.
Ghế cao ở quầy bar có một khoảng cách rất vừa vặn, bọn họ song song ngồi, câu được câu không mà nói chuyện phiếm, Lâm Sầm nói được nhiều chút, Trầm Mộ Phàm nói được thiếu chút, có một số việc thậm chí là giữ kín như bưng, tỷ như năm đó bắt cóc án, tái tỷ như một kẻ ưu tú như Trầm Mộ Phàm vì cái gì vẫn luôn độc thân đến giờ.
Kỳ thật, đối với việc này, Trầm Mộ Phàm cho dù đồng ý nói, Lâm Sầm cũng chưa chắc dám nghe, cũng may Lâm Sầm không hỏi, Trầm Mộ Phàm cũng liền không nói.
Lâm Sầm có khi nghĩ: Thế nhân thường hay nói đến chuyện ăn ý, hẳn chính là cái dạng này đi.
Đương nhiên, sự ăn ý giữa bọn họ cũng không chỉ giới hạn đến đó, công tác cấp trên cũng tương tự. Lâm Sầm tiếp nhận một vụ án mưu sát, lúc cùng Trầm Mộ Phàm uống rượu đã phát hiện điểm đáng ngờ.
Đó bất quá chỉ là một án tử vô cùng đơn giản, tuy rằng sự tình liên quan đến mạng người, nhưng án phát không đến 24 giờ, hung thủ cũng đã chủ động đầu thú, nguyên bản Lâm Sầm chỉ cần đánh một tờ báo cáo kết án đưa cho viện kiểm sát liền đại công cáo thành. Nhưng sau khi hai người phân tích lại nhận định, đầu thú chính là sơn dương thế tội, chân chính hung phạm lại là một người khác.
Quyết định điều tra xâm nhập vụ án này, là tại lúc hai người chạm cốc mà định. Trầm Mộ Phàm bật đèn xanh thật lớn cho ai kia hành động, còn Lâm Sầm thì một đường truy xuống.
Chức nghiệp mẫn cảm, khiến cho bọn hắn tin tưởng, phía đầu dây kia nhất định là một con cá lớn.
Bọn họ đoán quả không sai, nhưng khi phao nổi lên mặt nước, hai người mới phát hiện, con cá kia lớn đến mức vượt qua sự mong muốn của bọn họ, thậm chí cũng vượt qua phạm vi vớt cá của cảnh sát cục.
Nguyên lai, khởi mưu án sát chính là kiệt tác của sát thủ La Khải, mà sau lưng hắn lại chính là tập đoàn Hãn Vũ liên kết với cả hắc bạch lưỡng đạo.
Vực sâu dừng lại, đã là quá muộn.
Lâm Sầm còn chưa lấy được chứng cớ xác thực, Trầm Mộ Phàm đã bị giáng chức. Cùng một ngày, xe thể thao hiện đại của Lâm Sầm bị nổ tung thành một đống sắt vụn, bản thân cũng bị chấn động của vụ nổ bắn ra xa hơn mười thước, bị một vài vết thương nhẹ. Một người trong ê kíp cứu thương nói, Lâm Sầm có thể tránh được một kiếp, là do ông trời mở mắt.
Trong phòng bệnh, Lâm Sầm mỉm cười tựa vào gối dựa, nói rốt cục bản thân cũng có thể ngủ một giấc thật thoải mái rồi, những kẻ đến thăm bệnh ai cũng đều cười rộ lên, chỉ riêng Trầm Mộ Phàm đứng phía sau mọi người không hề nở nụ cười. Sau đó, lúc mọi người liên tục nói lời tạm biệt, Trầm Mộ Phàm mới đi đến trước giường bệnh của Lâm Sầm, cách một lớp chăn, Lâm Sầm có thể cảm thấy tay Trầm Mộ Phàm đang đặt lên mu bàn tay của mình.
“Tĩnh dưỡng cho thật tốt. Hết thảy đã có tôi”.
Lâm Sầm nhìn Trầm Mộ Phàm, gật gật đầu.
Chính là đáp ứng thì đáp ứng thế thôi, hai ngày sau, Lâm Sầm vẫn cố ý xuất viện. Đầu tiên là chạy tới nơi làm việc, rồi tóm lấy một tên chạy việc vặt mà sai bảo, rốt cuộc cũng đem được La Khải về cảnh cục thẩm vấn.
Lưu Trí đưa ra nghi vấn thời hạn bắt giữ người chỉ có 24 giờ, nếu không thể tra ra chứng cứ phạm tội, Lâm Sầm dù muốn hay không cũng phải thả người, mà lần thả này chả khác nào thả hổ về rừng, thất bại trong gang tấc. Lâm Sầm rất rõ ràng lợi hại, hắn cùng bộ hạ giành giật từng giây một, thay phiên nhau ra trận, nhưng nam tử bị thẩm vấn vẫn mang một biểu tình hờ hững thản nhiên, ngôn ngữ ngắn gọn, trong đáy mắt lộ ra một tia chê cười khiến người khác tức giận.
Lưu Trí thông báo thời hạn cuối cùng chỉ còn có ba mươi lăm phút, Dư Tử Bằng đã sắp không khống chế được cảm xúc của chính mình, bèn bị Lâm Sầm đuổi đi nghỉ ngơi. Hứa Yên Yên thấy bàn tay cầm bút của Lâm Sầm hơi hơi phát run, nhỏ giọng nói: “Đi ra ngoài hút điếu thuốc đi, nơi này đã có tôi”.
Lâm Sầm gật đầu, cầm hồ sơ đi ra khỏi phòng thẩm vấn, rút một điếu thuốc, lại có chút chuyện không nhớ rõ, liền vùi đầu lật xem ghi chép.
Chữ viết chi chít trên mấy tờ khai, La Khải đều trả lời vô cùng trật tự, rất cẩn thận.
Mồ hôi lạnh dọc theo thái dương Lâm Sầm chảy xuống.
“Ba!”
Có người rút ra bật lửa, một ngọn lửa ấm áp đưa lại gần, thay Lâm Sầm châm thuốc.
Lâm Sầm ngẩng đầu, là Trầm Mộ Phàm.
“Khó đối phó đi?” Trầm Mộ Phàm tiếp nhận hồ sơ từ trong tay Lâm Sầm, tiện tay giở xem: “Cho tôi mười lăm phút đồng hồ,” ngữ khí y thực bình tĩnh, “Tôi muốn một mình chất vấn hắn”.
Lâm Sầm do dự nhìn lên đồng hồ treo trên tường, Lưu Trí đã nói thời hạn chỉ còn nửa giờ, mỗi một giây đều quý giá cực kì, thì đào từ chỗ nào ra mười lăm phút cho Trầm Mộ Phàm đây, huống chi đây cũng không phải là án tử của Trầm Mộ Phàm, chức quyền bất đồng, chẳng có đạo lí nào cho phép y được thẩm tra La Khải cả.
“Tin tưởng tôi”. Chính là, Trầm Mộ Phàm đã nói như vậy: “Tôi sẽ bắt hắn”.
Lâm Sầm nhìn Trầm Mộ Phàm.
Sau này, Lâm Sầm từng cố hồi tưởng lại khảnh khắc ấy vô số lần, hắn muốn biết, lúc đó trên mặt Trầm Mộ Phàm có biểu tình như thế nào, nhưng đoạn ký ức này luôn lẩn trốn khỏi hắn, chỉ chừa lại cho Lâm Sầm một đoạn hình ảnh mờ nhạt. Tuy rằng hắn biết rõ Trầm Mộ Phàm đứng ngay ở trước mặt mình, nhưng mà khi nhớ lại, dường như bọn họ ở hai đầu hành lang cách biệt, trong không khí phiêu đãng từng đợt từng đợt sương trắng. Không đợi Lâm Sầm nhìn thật kĩ bộ dáng của y, Trầm Mộ Phàm đã đẩy ra cánh của bước vào phòng thẩm vấn.
Hứa Yên Yên sau khi bước ra khỏi phòng thẩm vấn, tỏ vẻ bất an hỏi Lâm Sầm: “Như vậy liệu có được không?”
Lâm Sầm không nhìn cô, cúi đầu hung hăng hút thuốc.
Đó là mười lăm phút đồng hồ dài nhất trong cuộc đời hắn.
Trong lúc Hứa Yên Yên không ngừng nhìn đồng hồ, trong phòng thẩm vấn chợt truyền ra tiếng lật bàn, Hứa Yên Yên nhảy dựng lên, Lâm Sầm giữ chặt cô lại.
“Trầm Mộ Phàm tự có chừng mực”. Hắn nói vậy, nhưng không biết là đang an ủi cô, hay tự an ủi chính mình.
“Phanh!”
Cuối cùng, đoạn thời gian khiến người khác phải hít thở không thông rốt cuộc cũng kết thúc, bởi một tiếng súng xé toạc không gian.
Hứa Yên Yên xông lên phía trước, một cước đá văng cửa phòng thẩm vấn.
Trong phòng thẩm vấn loạn thành một đoàn, trên mặt đất là một dòng đỏ sẫm uốn lượn vô cùng chói mắt, La Khải vừa ấn trụ ấn bả vai đổ máu vừa hung hăng trừng Trầm Mộ Phàm. Trầm Mộ Phàm ném khẩu súng lục còn đang bốc khói xuống, xoay người lại: “Kêu xe cứu thương”.
Hậu quả được xử lí vô cùng mau chóng, bởi vì tấn hình bức cung, Lâm Sầm cùng Trầm Mộ Phàm song song bị cách chức, đồng thời vụ án cũng tạm thời gác lại. Chờ đợi Trầm Mộ Phàm còn có khởi kiện của La Khải, về phần tố tụng hình sự vẫn là dân sự giải hòa, chỉ còn chờ xem kết quả điều giải của song phương.
Cụ thể tình huống điều giải, thì Lâm Sầm là từ quan hệ xã hội bạn đồng nghiệp mà hỏi thăm tới, hắn không có trực tiếp đến hỏi Trầm Mộ Phàm, trên thực tế, kể từ ngày hôm đó, hắn vẫn chưa cùng Trầm Mộ Phàm liên lạc trở lại.
Lâm Sầm đang chờ đợi, chờ Trầm Mộ Phàm cho hắn một lời giải thích, rốt cuộc trong mười lăm phút đồng hồ kia đã xảy ra chuyện gì, và Trầm Mộ Phàm vì cái gì mà nổ súng. Lâm Sầm không tin Trầm Mộ Phàm lại dễ xúc động đến vậy, càng không tin y thế nhưng không cho mình một lời giải thích, nhưng di động vang lên một lần rồi lại một lần, vẫn chưa có cái nào đến từ Trầm Mộ Phàm.
Đồng nghiệp nhìn sắc mặt Lâm Sầm, cũng đoán được vài phần, liền an ủi hắn: Trầm Mộ Phàm nhất định là bận quá. Người nọ còn nói, mấy loại chuyện như điều giải cực kì khó giải quyết, nếu La Khải kiên trì tố tụng hình sự, Trầm Mộ Phàm chỉ sợ là phải ngồi tù.
Rốt cuộc, Lâm Sầm lần đầu tiên trở lại nơi ở của Trầm Mộ Phàm, nhấn chuông cửa nửa ngày, lại không có ai lên tiếng trả lời. Lâm Sầm đi thang máy xuống dưới lầu, mới vừa đi tới trước cửa, chỉ thấy bên ngoài là hai bóng trắng vô cùng dương diễm, Trầm Mộ Phàm cùng La Khải một trước một sau bước nhanh đi tới, Trầm Mộ Phàm khóe miệng mím chặt, La Khải thì vẻ mặt vẻ giận dữ, cách một tầng cửa thủy tinh, cũng có thể cảm giác được không khí khẩn trương giữa hai người.
Lâm Sầm đang do dự, không biết có nên tiến về phía trước hay không, đã thấy La Khải nắm lấy cánh tay Trầm Mộ Phàm, đem y ấn lên trên tường, sau đó hung hăng mà hôn xuống.
Mắt mở trừng trừng, Lâm Sầm sững sờ nhìn bọn họ.
Hắn cùng bọn họ không chỉ cách nhau mấy thước, một mảng thủy tinh, mà còn là cả hai cái thế giới.
Gương mặt Trầm Mộ Phàm đối diện Lâm Sầm, Lâm Sầm không biết y có nhìn thấy mình hay không. Như đang đứng dưới ánh mặt trời chói chang, Trầm Mộ Phàm khẩn cấp nhắm chặt hai mắt, biểu tình kia vừa như hoảng hốt lại vừa như thống khổ, tiếp đó, y nâng cánh tay lên, thong thả mà kiên định ôm lấy La Khải.
Đôi tay tiêm tú, trắng nõn, giữa hè vẫn lạnh như băng kia, đã làm ra lựa chọn của nó.
Lâm Sầm từng bước một lùi sâu vào bóng râm nơi hàng hiên.
Hắn nghe thấy tiếng bước chân bọn họ, tiếng thang máy “Đinh” vang lên.
Bọn họ lên lầu, đi vào căn phòng Lâm Sầm từng vô cùng quen thuộc
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Tin La Khải cùng Trầm Mộ Phàm hòa giải dân sự là do Hứa Yên Yên nói cho Lâm Sầm, khi ấy Lâm Sầm đang nhàn rỗi làm đồ nướng chiêu đãi bọn người ở phòng hình sự. Lúc Hứa Yên Yên nhắc tới Trầm Mộ Phàm, một phòng đầy người thoáng chốc trở nên an tĩnh, ngược lại Lâm Sầm đang quết mật lên trên chân gà thần sắc không hề thay đổi, tay cũng không run rẩy cho dù một chút: “A, tôi biết rồi”.
Hắn đương nhiên biết, ngày đó đã biết, kinh ngạc, phẫn nộ từng cái lần lượt trôi hết, giờ phút này trong người chỉ còn là chết lặng.
Im lặng trong chốc lát, lại có người cười khẽ, nói: La Khải thích đàn ông. Lâm Sầm buông xuống suy nghĩ, dường như không có việc gì mà tiếp tục nướng chân gà của hắn, lá gan mọi người lúc này mới to lên, ầm ầm ĩ ĩ bắt đầu sôi nổi bàn tán.
Nguyên lai, chuyện của Trầm Mộ Phàm cùng La Khải, ai cũng biết hết. Tất cả bọn họ, đều là những người làm hình trinh, phá án cấp trên lại có hạn, thám thính loại chuyện riêng tư này lại càng không nói chơi, huống chi hai người kia làm việc hoàn toàn không tránh kiêng kị, nghe nói La Khải đã gần như thoát ly tập đoàn Hãn Vũ, dọn đến chỗ ở Trầm Mộ Phàm, nghiễm nhiên chung sống cùng nhau.
Thời điểm mọi người lần lượt ra về, Dư Tử Bằng đã uống đến say mèm, Lâm Sầm giúp Hứa Yên Yên đem gã quẳng lên xe. Hứa Yên Yên cảm ơn Lâm Sầm, xe vừa đi được một đoạn, lại quay trở về.
“Tôi rất lo lắng”. Cô hạ cửa kính xe xuống, thấp giọng nói: “Cậu có biết, La Khải không phải loại người lương thiện gì, còn có người nói: vì Hãn Vũ tập đoàn, có thể tự tay giết chết tình nhân. Vạn nhất ngày nào đó La Khải chán ghét rồi, Trầm Mộ Phàm có thể gặp nguy hiểm”.
Dạ thâm nhân tĩnh, Lâm Sầm do dự mãi, rốt cuộc vẫn là ấn xuống dãy số thuộc về Trầm Mộ Phàm, qua một lúc thật lâu mới có người tiếp: “Uy?”
Mặc dù có chút khàn khàn, thậm chí còn mang theo dư vị ôn nhu, Lâm Sầm vẫn gần như lập tức nhận ra thanh âm này, Lâm Sầm cùng chủ nhân của nó đã từng ở trong phòng thẩm vấn giằng co hơn hai mươi mấy giờ.
“Tôi tìm Trầm Mộ Phàm”. Lâm Sầm nói, đồng thời cảm thấy may mắn khi thanh tuyến chính mình cư nhiên không có vặn vẹo.
Trong ống nghe truyền đến tiếng vang một trận quần áo tất tác nho nhỏ, tiếp theo là giọng nói của Trầm Mộ Phàm: “Lâm Sầm”.
Lâm Sầm nắm chặt microphone. Hắn lần đầu tiên phát hiện, nguyên lai thanh âm Trầm Mộ Phàm dễ nghe đến như thế, mềm mại như in vào trong màng tai, nơi ngực một trận đau đớn từ từ kéo đến. Lâm Sầm nóng lòng tìm lời để nói, như muốn ngăn cản cảm giác kỳ dị này: “Anh khỏe không?”, lại nói tiếp: “Tôi muốn gặp anh”.
“Quá muộn rồi”.
“Thế ngày mai?”
Microphone bên kia yên lặng trong chốc lát: “Hảo. Lâm Sầm”, thanh âm Trầm Mộ Phàm trầm thấp tựa như một tiếng thở dài, “Ngày mai gặp”.
Đó là lần cuối cùng Lâm Sầm được nghe Trầm Mộ Phàm nói chuyện, hơn nữa đó cũng là một câu nói dối, bởi bọn họ chưa từng gặp lại nhau.
Ngày kế, có người phát hiện một khối nam thi, sau khi khám ngiệm, xác nhận đó là cảnh quan Trầm Mộ Phàm, thời gian tử vong ước chừng 2 giờ sáng, tức là khoảng một giờ kể từ khi Lâm Sầm cúp điện thoại.
Một đoạn thời gian rất dài sau đó, Lâm Sầm vẫn không tin đó là sự thật. Tuy rằng hắn đến dự lễ tang Trầm Mộ Phàm, mắt mở trừng trừng nhìn hoàng thổ một tầng rồi lại một tầng hất lên trên quan tài, tuy rằng hắn không ngừng đánh báo cáo, yêu cầu được phục chức, yêu cầu truy tra nguyên nhân tử vong của Trầm Mộ Phàm. Nhưng tận sâu dưới đáy lòng, hắn không hề muốn tin tưởng vào kết cục đó.
Bị tình nhân thay đổi thất thường giết chết, làm bằng chứng xác minh với tổ chức bản thân luôn trung thành, chết kiểu hèn hạ thế này, không phải là Trầm Mộ Phàm.
Thời điểm Lâm Sầm đi bar, phục vụ hỏi: Bạn của anh đâu? Lâm Sầm luôn nói: Y sẽ đến, sau đó gọi hai ly rượu, lẳng lặng chờ đợi. Lâm Sầm thật sự chờ mong người nọ sẽ đến, sẽ ngồi vào bên cạnh hắn, bàn tay lạnh lẽo bưng chén rượu lên, câu được câu không mà nói chuyện phiếm.
Có khi, Lâm Sầm thậm chí cảm thấy rằng, Trầm Mộ Phàm chỉ là rẽ sang con đường khác, khiến đôi bên thất lạc nhau thôi, mà y thì vẫn còn sống trên cõi đời này, đang đứng ở một góc phòng mà mình không biết tên nào đó, nói không chừng ngày nào đó sẽ gặp lại được.
Về sau được phục chức, Lâm Sầm trở lại phòng hình sự, hắn lật lại vụ án Trầm Mộ Phàm đã gần bị xem như không hướng giải quyết, yêu cầu tra rõ. Báo cáo đưa lên, bị trả trở về, Lâm Sầm viết lần nữa, lại bị trả hồi. Dư Tử Bằng khuyên Lâm Sầm, nói án tử Trầm Mộ Phàm tất cả mọi người đều đã tận lực tra xét, cũng biết là do La Khải làm, nhưng quả thật không có chứng cứ xác thực. Lâm Sầm yên lặng nghe, ngón tay trên bàn phím vẫn đánh như bay, tiếp tục đánh báo cáo của hắn.
Tin một vài thành viên cấp trung của Hãn Vũ tập đoàn bị bắt truyền đến, báo cáo của Lâm Sầm vì thế lại thêm một hạng mục, yêu cầu tham dự cuộc điều tra tập đoàn Hãn Vũ. Lúc này đây, rốt cục đã có câu trả lời thuyết phục, Lâm Sầm được điều động gia nhập tổ hành động đặc biệt.
Những ngày bận rộn mà phong phú lại bắt đầu.
So với một năm trước mỗi bước đi đều vô cùng khó khăn, lúc này đây việc tra án có thể nói thế như chẻ tre, Lâm Sầm rõ ràng hiểu được, nếu không có nội gián, án tử tuyệt không thể tiến triển thuận lợi đến như vậy. Quả nhiên, ngày đó thủ trưởng sắp về hưu đi tới, vỗ vỗ bả vai Lâm Sầm: “Tan tầm cùng về, ta mang cậu đi gặp một người”.
“Về sau hành động của tiểu tổ do cậu phụ trách, việc liên lạc với người cung cấp tin tức cũng do cậu chịu trách nhiệm”. Thủ trưởng bỗng nhiên dừng lại: “Các người lúc trước có chút hiểu lầm, nhưng ta tin tưởng cậu sẽ lấy đại cục làm trọng”. Nói xong, ông ta đẩy cửa phòng.
Vì thế, Lâm Sầm nhìn thấy người kia.
Sống lưng thẳng tắp, ngồi trong ghế sô pha da, giống như lúc ở trong căn phòng thẩm vấn lạnh lẽo, ánh mắt dài nhỏ nghiêm nghị một cách tự nhiên, khiến người nhìn bất tri bất giác tâm sinh bực tức.
Không cần giới thiệu, càng không có chuyện bắt tay, Lâm Sầm ngồi ngay xuống trước mặt La Khải, nhìn kẻ đã từng hôn qua Trầm Mộ Phàm, còn giết chết nam nhân của hắn.
Thủ trưởng giảng thuật ngọn nguồn sự tình, cùng Lâm Sầm phỏng đoán không khác biệt, đây vốn là một thế cục.
Người thiết cục đúng là Trầm Mộ Phàm, chuyện đó Lâm Sầm vẫn luôn biết, nhưng lại chưa từng một lần dám trực tiếp hỏi Trầm Mộ Phàm.
Cách bình thường vô pháp đánh trúng Hãn Vũ, y liền áp dụng thủ đoạn phi thường. Y dùng súng bắn thương La Khải, dời đi tầm mắt của Hãn Vũ, làm cho đối phương cho rằng điều tra đã muốn sanh non, nhờ đó Lâm Sầm mới có thể thoát thân; đồng thời, bằng một cơ duyên xảo diệu, y tiếp cận La Khải, cuối cùng lấy chính mình trả giá đại giới, đổi lấy một viên ám lôi ẩn nấp thật sâu trong Hãn Vũ tập đoàn.
“Nếu trước đó biết được, chúng ta đương nhiên sẽ không cho phép y làm như vậy”. Thủ trưởng thở dài, “Nhưng ngươi có biết, Trầm Mộ Phàm… Sau khi y chết rồi, chúng ta mới tìm được thư của y để lại, mới biết được hết thảy mọi chuyện”. Lão đứng dậy, cúi đầu, giống như không biết phải làm như thế nào để đối mặt với ánh mắt của Lâm Sầm: “Ta đi trước, các cậu nói chuyện đi”.
Cửa phòng khép lại, tiếng cười lớn giữa hành lang vừa mới tràn vào, đã bị chặn đứt.
Lưu lại chỉ có nỗi cô đơn chết chóc.
Lâm Sầm gian nan hỏi: “Có phải anh hay không?”
“Đúng”. La Khải thanh âm trầm thấp mà rõ ràng: “Tôi giết y”.
“Anh sao có thể làm như thế? Nếu anh thật sự yêu y…” Lâm Sầm bỗng nhiên nói không ra lời, hắn nhìn chằm chằm La Khải, nước mắt chảy xuống: “Nếu anh yêu y…”
Hắn nghe được thanh âm của mình, khàn khàn mà lại xa lạ, nhưng Lâm Sầm biết, kia đích thật là thanh âm của mình.
La Khải lạnh lùng nhìn hắn, trong mắt không có hối hận, càng không có lấy một tia dao động: “Đây là y muốn”.
“Chỉ cần đối với cậu có lợi, bất cứ chuyện gì y cũng sẽ làm tất cả, vô luận là không đủ khả năng hay không. Y đem tất cả dịu dàng mà mình có hết thảy đều cho cậu. Y cho tôi…” La Khải dừng lại, không biết nghĩ đến cái gì, ánh mắt ẩn khuất một tia nhu hòa bất khả tư nghị: “Y cho tôi, là ôn nhu cuối cùng còn sót lại, cùng toàn bộ tàn nhẫn mà y có. Nhưng điều này, mới là một y trọn vẹn”.
Đêm hôm đó, ở trong mộng, Lâm Sầm lại mơ thấy mình đi ngang qua.
Hắn đứng trước phòng ngủ Trầm Mộ Phàm, nơi khe cửa hắt ra một ít ánh sáng vàng nhạt.
Lâm Sầm đặt tay lên núm cửa, nhẹ nhàng xoay tròn, cửa phòng ‘cách’ một tiếng mở ra.
Trong phòng thực yên lặng, Trầm Mộ Phàm ngồi ở trên giường, dùng tấm dựa gối lưng, đầu buông xuống một bên, quyển sách đang đọc dở cũng rơi trên mặt đất, giống như đang ở giữa một đám người, chờ lâu thật lâu lắm, rốt cục đợi không nổi, ngủ quên.
Lâm Sầm đi qua, lẳng lặng nhìn y.
Hắn lần đầu tiên trong đời thật cẩn thận mà nhìn y, giờ mới biết được, Trầm Mộ Phàm tuấn mỹ đến như thế này.
Trước kia, đều bỏ qua xem nhẹ.
Hắn thậm chí không biết áo ngủ Trầm Mộ Phàm là màu trắng, thêu hoa văn bằng chỉ vàng, sau lưng còn có mũ đội thật đáng yêu, đó là lễ vật mà Lâm Sầm đã tặng. Vẫn luôn cho rằng y không thích, chưa bao giờ mặc, nguyên lai y vẫn luôn lưu giữ bên mình, chờ đợi hắn lâu đến như vậy.
Hiện tại, Lâm Sầm đến đây, rốt cuộc đã đến đây, chính là, cũng đã muộn mất rồi.
Lâm Sầm nhìn Trầm Mộ Phàm, hắn tinh tường biết đây chỉ là một giấc mộng, hắn biết bọn họ đã không thể trở về như cũ, cho dù tương lai được gặp lại nhau ở một thế giới khác, cũng không có cách nào đem Trầm Mộ Phàm ôm vào trong ngực.
Bởi vì hiểu được những điều đó.
Lâm Sầm vươn ra hai tay, ôm chặt Trầm Mộ Phàm.
Trầm Mộ Phàm thân thể vừa nhẹ lại nhuyễn, giống như tùy thời đều sẽ tan rã nơi khuỷu tay hắn, hóa thành tự thủy hoa niên một đi không về.
Hoàn
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