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Nói đến Phù Dung trấn, sẽ khó tránh khỏi nghĩ đến nước ô mai mỹ vị ngon miệng, nơi pháo hoa mỹ nữ như mây, còn có ác bá ở Phù Dung trấn kẻ khác nghe qua liền biến sắc ––– Trần Thiên Tứ.
Trần gia là quan lại thế gia, đời đời không thiếu người vào triều làm quan cũng không thiếu người làm quan to. Cha của Trần Thiên Tứ ––– Trần Phong, cũng từng làm đến thượng thư thị lang, quan bái tam phẩm, hiện giờ cũng đã từ quan, mang theo một nhà già trẻ trở lại cố hương Phù Dung trấn an hưởng tuổi già.
Nghe nói Trần Phong lần lượt cưới tám người vợ, mỗi người đều là mỹ nhân như hoa như ngọc. Một người thành thật như Trần Phong chưa từng nghĩ sẽ thú nhiều người như vậy, nhưng không biết ở đâu xảy ra vấn đề, chuyện phòng the tuy chưa từng gián đoán, nhưng lại không thấy bụng vợ mình có động tĩnh gì. Việc này làm già trẻ lớn bé Trần gia sợ hãi, tuy nói cha mẹ Trần Phong cũng sinh không ít, nhưng cố tình chỉ có một mình Trần Phong này là con trai, cả Trần gia đều phải nhờ vào ông để duy trì hương khói. Vì thế sáu tiểu thiếp lại cách quãng bước vào đại môn Trần gia, nhưng dù cho như thế, lại vẫn không xuất hiện chuyển cơ làm cho người ta vui mừng.
Tới năm Trần Phong năm mươi tuổi, ngày ông cùng với tiểu thiếp thứ bảy bái đường thành thân, bên ngoài Trần phủ xuất hiện một đạo sĩ, Trần lão thái thấy là ngày vui, liền thịnh tình mời đạo sĩ kia vào uống ly rượu mừng, vì báo đáp ý tốt của Trần lão thái, đạo sĩ ở trong tiệc rượu tặng một tờ tứ tử phù, bảo Trần Phong lập tức cho vào rượu rồi uống, cũng căn dặn, “Bởi vì không phải đầu thai chuyển thế bình thường, thai nhi này khi sinh ra rất có thể sẽ trở thành yêu nghiệt tai họa nhân gian, nhưng bần đạo vừa rồi mới tính một quẻ, lệnh lang đến mười tám tuổi sẽ gặp gỡ khắc tinh có thể chế phục y, tới khi đó bọn họ liền sẽ tường an vô sự tư thủ đến già.” Đạo sĩ nói xong nhẹ nhàng rời đi, lưu lại một đám người Trần gia buồn vui lẫn lộn…
Xấu xa của Trần Thiên Tứ, là tất cả người trong Phù Dung trấn đều biết, ác danh của y thậm chí còn vang xa tới tận mấy thành trấn xung quanh. Cũng không có người trị được y, lúc trước khi Trần Phong từ quan hoàng đế hứa cho ông một thỉnh cầu, đợi đến khi Trần Thiên Tứ sinh ra xong, Trần Phong lập tức vào kinh xin hoàng đế thực hiện thỉnh cầu vốn đã bị ngài quăng ra sau đầu rồi, thỉnh cầu của ông đó là: ngoại trừ làm hại đến mạng người, bất luận kẻ nào cũng không được hỏi tội Trần Thiên Tứ, cho đến khi y hoàn toàn bước qua tuổi mười tám. Hoàng đế lơ đễnh đáp ứng thỉnh cầu của Trần Phong, không phải là một đứa nhỏ thôi sao, ngài thật sự không tin người trung thực như Trần Phong có thể sinh ra một yêu nghiệt làm nhiều việc ác.Vì thế, đến tận sau này, tuy hối hận không kịp, nhưng nghĩ lại miệng vàng lời ngọc của mình, hoàng đế cũng chỉ có thể nhắm mắt bịt tai làm như không thấy hỗn loạn ở Phù Dung trấn. Nếu hoàng đế hạ lệnh không thể quản, thì mệnh quan triều đình tự nhiên sẽ không nhúng tay can thiệp, lại càng không cần nói đến dân chúng là người bị hại này, chỉ có thể tùy ý Trần Thiên Tứ ở Phù Dung trấn nhơn nhơn ngoài vòng pháp luật.
Đối với hành vi ác bá của Trần Thiên Tứ, người Trần gia cũng dần dần tập mãi thành quen. Nếu y ăn uống không chịu trả tiền, liền trộm đem tiền đến đưa cho chủ quán; nếu y đánh chửi người đi đường, liền ngầm gọi người đi chịu nhận lỗi; nếu y cường thưởng dân nữ, sẽ chờ y đùa chán xong, thu xếp ổn thỏa cho họ rồi đưa trở về, thuận tiện bồi thường ngàn lượng bạc trắng… Tóm lại, Trần Thiên Tứ ăn uống phiêu đổ, hãm hại lừa gạt, ngoại trừ giết người phóng hỏa, cơ hồ tất cả chuyện xấu đều làm, một nhà già trẻ của Trần gia đi theo sau mông y vì y tiêu tai di tội, xử lý hậu sự, đồng thời nơi chốn sủng nịch dung túng độc đinh duy nhất của Trần gia là y này.
Nháy mắt, Trần Thiên Tứ đã trải qua sinh nhật tuổi mười tám của mình, mặc dù bộ dạng coi như tuấn lãng, nhưng không hề ảnh hưởng đến sợ hãi của người khác với y. Lúc trước, cha mẹ cùng bảy di nương của Trần Thiên Tứ cũng không phải không nghĩ tới việc giúp y thú mấy người vợ vào cửa, chỉ là trần thiên tử ngại lấy vợ không thống khoái bằng đi cướp, cũng không tự tại như đi thanh lâu chơi đùa, cho nên rất là cương quyết duy trì chủ nghĩa độc thân của mình. Lúc này, Trần Phong cùng các bà vợ của ông mới tạm thời từ bỏ ý niệm cưới vợ cho Trần Thiên Tứ, nghĩ thầm khi đứa con đầy mười tám tuổi, nhất định sẽ theo như lời của vị đạo sĩ kia, tìm được một nữ tử có thể cùng y tư thủ cả đời, chính mình cũng không tất phải nóng vội như vậy. Vì thế, từ lúc qua sinh nhật mười tám tuổi của Trần Thiên Tứ, Trần Phong luôn dễ dàng lộ ra vẻ mặt chờ mong với Trần Thiên Tứ, làm cho Trần Thiên Tứ rất là khó hiểu, nghĩ là cha mình bắt đầu già nên hồ đồ rồi.
Một ngày ánh mặt trời sáng lạn, Trần Thiên Tứ giống như ngày thường, mang theo hồ bằng cẩu hữu của mình, đá ngã lăn mấy sạp bên đường, còn thuận tay cầm đi mấy vật phẩm quý trọng trên sạp, đùa giỡn mấy nữ tử đi ngang qua, cũng ra tay vây đánh mấy người hảo tâm gặp chuyện bất bình, sau đó mới nghênh ngang đi thẳng về phía thanh lâu có danh tiếng nhất Phù Dung trấn ––– Cúc Hoa Các. (=))~)
“Yêu, ta nói vừa rồi sao mí mắt trái cứ nháy mãi, hóa ra là Trần công tử đến đây a!” Tú bà vẻ mặt đầy ý cười tiến đến, nhiệt tình tiếp đón đoàn ngoài do Trần Thiên Tứ cầm đầu đi vào đại sảnh, trong lòng cũng cảm thấy vừa vui vừa buồn. Vui chính là, Trần Thiên Tứ tuy rằng vô lại, nhưng ở nơi pháo hoa này lại ra tay rất hào phóng; buồn chính là, cô nương bị Trần Thiên Tứ điểm trúng hầu hạ, vào ngày hôm sau đều sẽ nằm trên giường không dậy nổi, nghỉ dưỡng hai ba ngày sau mới có thể có sức tiếp tục ra tiếp khách.
“Thấm nhi đâu, gọi Thấm nhi lại đây hầu hạ bản công tử!” Trần Thiên Tứ ngồi vào ghế thái sư, nhấc chân vắt chéo.
“Điều này… Trần công tử, hai ngày trước ngài gây sức ép cho Thấm nhi không nhẹ a, hiện giờ nàng còn đang trên giường nghỉ dưỡng, chỉ sợ không có phúc khí đến hầu hạ ngài.” Tú bà nhếch khóe miệng, mỉm cười nói, “Không bằng để Linh nhi đến hầu hạ ngài đi, nàng vẫn luôn ngóng trông được hầu hạ ngài đấy.”
Linh nhi đang ngồi chờ trong đại sảnh nhịn không được trợn mắt xem thường, trong lòng hung hăng mắng: lão heo mẹ, cư nhiên để ta đến hầu hạ cái tên Trần Thiên Tứ kia, tuy rằng tên kia lớn lên cũng được xưng là anh tuấn, nhưng trong Cúc Hoa Các ai chẳng biết tên kia là một con dâm trùng ăn không biết no! Tránh y cũng không kịp, ai lại đi ngóng trông y chứ!
“Không được, tiếng kêu của Linh nhi rất khó nghe… Vậy gọi Tình Miên đến là được rồi!” Trần Thiên Tứ có chút tức giận nói. Làm Linh nhi ở một bên thở dài nhẹ nhõm đồng thời tức đỏ cả mặt.
“Nhưng… Tình Miên nàng đang hầu hạ khách nhân khác.” Tú bà nuốt nước miếng, nhỏ giọng nói.
“Xem ra, Trần huynh hôm nay không thích hợp đến thanh lâu phong lưu khoái hoạt a, cư nhiên gặp nhiều bất lợi như vậy, cô nương mình muốn lại không thế đến hầu hạ được.” Đám công tử đi cùng Trần Thiên Tứ đều dựa vào điều này mà cười cợt.
Cảm giác đã bị mất mặt, Trần Thiên Tứ không khỏi thẹn quá thành giận, lập tức vỗ bàn đứng dậy, quát tú bà, “Khách nhân? Khách nhân nào còn tôn quý hơn bản công tử! Còn không mau kêu tên kia cút đi, đưa Tình Miên đến chỗ bản công tử!”
“… Lão thân không dám a, vị gia kia ăn mặc như giang hồ nhân sĩ, trên người còn mang theo kiếm…” Thái dương của tú bà phiếm mồ hôi lạnh, hôm nay gặp phải cái tội gì, mà lại gặp gỡ tai họa này.
“Trần huynh, ta thấy hay thôi đi, tìm cô nương khác cũng được.” Đám công tử một mặt cười khẽ một mặt khuyên giải an ủi.
“Kiếm thì có gì đặc biệt hơn người, bản công tử tay không cũng có thể làm cho hắn không dám bước vào Cúc Hoa Các nửa bước!” Trần Thiên Tứ lại càng thêm căm tức, y không tin có người dám ức hiếp cả y, thứ Trần Thiên Tứ y muốn, còn chưa bao giờ không chiếm được, “Hiện tại bọn họ ở đâu, trong sương phòng của Tình Miên sao?”
Đối diện với ánh mắt hung ác của Trần Thiên Tứ, tú bà vội vàng khúm núm đáp, “Đúng… Ở, ở gian trong cùng phía đông…”
Còn chưa chờ tú bà nói cho hết lời, Trần Thiên Tứ đã hùng hổ bày ra khí phách hiên ngang đi về phía hành lang dài đi thông đến sương phòng phía đông.
“Phải đi theo sao?” Một người trong nhóm công tử nhỏ giọng hỏi những người khác bên cạnh.
“Không cần, Trần Thiên Tứ lợi hại như vậy, còn phải lo lắng cho y sao, nếu đối phương thật sự là cao thủ, vậy để tiểu tử họ Trần kia chịu chút đau khổ cũng tốt, đã sớm nhìn y không vừa mắt. Hơn nữa, chúng ta đến đây là để tìm việc vui, cũng không phải là vì cùng tiểu tử kia làm loạn.” Vài người nhìn nhau cười, đều tìm tú bà chọn cô nương tự mình đi vui vẻ.
Nằm giữa Phù Dung trấn cùng Thanh Mai trấn là một dãy núi, mà ngọn núi cao nhất trong đó bị mọi người gọi là ‘Đăng Tiên Sơn”, đỉnh núi lẫn vào đám mây, đứng từ xa nhìn giống như một cái thang thẳng đứng nhập trời. Truyền thuyết trong núi có người tu tiên ẩn cư, hàng năm đều có rất nhiều người không ngừng ùn ùn vào núi tìm sư, mục đích là vì học được tu tiên thuật, nhưng hầu như cuối cùng mọi người đều chỉ có thể thất vọng trở về, cá biệt có mấy người không thể xuống núi, có người nói bọn họ gặp sơn nạn hoặc là bị dã thú ăn thịt, cũng có người nói bọn họ thông qua khảo nghiệm, được cao nhân tu tiên thu làm học trò, nhưng rốt cuộc sự thật như thế nào, lại chung quy không có ai biết…
Từ năm tuổi bị sư phó đưa vào núi về sau, đây là lần xuống núi thứ mười trong đời Tô Ngôn, mấy lần trước đều là được sư phó dẫn đến trấn nhỏ dưới chân núi quan sát dân tình, cảm thụ nhân gian ấm lạnh cùng khổ nhạc. Mà lần này lại do nhị sư huynh đưa theo xuống chân núi mua sắm vật tư sinh hoạt.
Trong mười hai năm ở cùng sư phó, Tô Ngôn đã hoàn toàn kế thừa tính cách nghiêm túc của sư phó, khuôn mặt trắng nõn xinh đẹp tuyệt trần kết hợp vẻ mặt lạnh như băng vô dục vô cầu, thường xuyên làm cho những người xâm nhập vào núi gặp gỡ hắn đều nghĩ là mình thấy tiên tử hạ phàm, vội vàng cúi người lễ bái. Đối với điều này, Tô Ngôn luôn cười nhạo, cười bọn họ sống mái không phân biệt được, cười dục vọng bọn họ cố gắng giấu sau vẻ thành kính. Sư phó truyền thụ cho Tô Ngôn võ công thượng thừa, nhưng lại chưa từng dạy hắn cách tính toán thiên mệnh, trái lại nhị sư huynh lời nói và việc làm đều phóng đãng không kiềm chế được, chỉ cần bấm bấm ngón tay là có thể tính ra họa phúc của người khác, Tô Ngôn khó hiểu, nhưng cũng bình thản chấp nhận, bản lĩnh tính toán thiên mệnh cũng không đến mức phải học cho bằng được, dù sao cuối cùng mình sẽ theo sư phó ở trong núi già đi rồi chết trong cô đơn hoặc là tu thành chính quả, cho nên vận mệnh linh tinh, không biết cũng không sao.
Nhưng lần này làm cho Tô Ngôn không kịp chuẩn bị chính là, nhị sư huynh xuống núi nơi đầu tiên đến lại là một nơi pháo hoa tên ‘Cúc Hoa Các’. Ở đó có nữ tử mà trên núi tuyệt đối không thấy được, mỗi người mặc đều là quần áo mỏng manh, một mặt lắc lắc cái eo thon nhỏ tinh xảo đặc sắc, một mặt ngọt ngào gọi ‘Công tử, công tử’, làm cho Tô Ngôn rất ngạc nhiên, không khỏi nhíu mày.
“Tô sư đệ chưa bao giờ một mình hạ sơn, nói vậy còn chưa hưởng qua tư vị của nữ nhân, lần này huynh đưa đệ đến chỗ này là muốn đệ khai huân, lĩnh hội tư vị mất hồn nhất thế gian này.” Nhị sư huynh cười ha hả vỗ vỗ bả vai Tô Ngôn, “Từ này về sau, đệ mới có thể xem như một nam tử hán chân chính.”
Tô Ngôn nheo mắt, việc giường chiếu hắn cũng có biết, người tu đạo sao lại không biết đạo lý âm dương điều hòa. Nhưng nhìn bộ dáng này của nhị sư huynh, thật như là khách quen của nơi pháo hoa, lần này cư nhiên còn muốn dẫn cả hắn theo, chẳng lẽ không sợ mình không cảm kích ngược lại còn mang hành vi vi phạm sư huấn của hắn nói cho sư phó sao.
“Sư đệ, đệ đã quên, ta có bổn sự đoán trước thiên mệnh sao, nếu ta tính ra đệ sẽ gây bất lợi cho mình, ta sẽ không đưa đệ đến nơi này.” Nhị sư huynh cười cười vẻ hiểu biết, xoay người hỏi tú bà, “Đệ đệ này của ta là lần đầu tiên, ngươi nên tìm một cô nương xinh đẹp nhất cho hắn a.”
“Đây là đương nhiên, công tử tuấn mỹ như vậy, ngay cả lão thân cũng muốn lấy thân báo đáp nha.” Tú bà nhìn Tô Ngôn, hai mắt sắp cười thành một cái khe.
“Tình Miên, Tình Miên! Lại đây hầu hạ vị công tử này!” Tú bà xoay người gọi ra một nữ tử khuôn mặt dịu dàng dáng người yêu kiều mảnh mai, nữ tử dường như ngượng ngùng ngẩng đầu nhìn người mà mình sắp sửa hầu hạ, dịu dàng nói, “Vị công tử này, xin theo ta đến đây đi.”
“Đi thôi đi thôi, chơi vui vẻ chút!” Không đợi Tô Ngôn phản ứng, nhị sư huynh đã ở phía sau đẩy hắn một cái, Tô Ngôn ngẩn người, cuối cùng theo Tình Miên đi về phía sương phòng bên kia.
Trong sương phòng trang trí diễm lệ, Tô Ngôn tinh tế thưởng thức chén trà bích loa xuân thượng đẳng, tùy ý Tình Miên ở trước mặt mình chậm rãi cởi ra sa y bên ngoài, lộ ra bờ vai trơn bóng như ngọc cùng cái yếm hồng nhạt mị hoặc lòng người.
“Công tử…” Tình Miên nũng nịu gọi, từ phía sau nhẹ nhàng ôm lấy Tô Ngôn, hai tay vuốt ve ngực hắn.
Tô Ngôn nhíu mày, buông chén trà trong tay xuống, trong lòng hiện lên chút phản cảm không hiểu.
Bàn tay mềm của Tình Miên còn đang vuốt ve ngực Tô Ngôn, giống như muốn chui vào bên trong khe hở vạt áo, lại bị Tô Ngôn đột nhiên giữ tay lại, “Cô nương, tại hạ chỉ muốn vì cô nương mua nhàn rỗi thôi, mong rằng cô nương tự trọng…”
“Rầm!” Nhưng vào lúc này, cửa phòng đột nhiên bị người đá văng ra, ngoài cửa đứng một nam tử y quan hoa lệ, vẻ mặt tức giận nhìn chằm chú vào hai người đang ‘dựa sát vào nhau’ trong phòng.
“Trần… Trần công tử…” Thấy được người ngoài cửa, Tình Miên lập tái nhợt cả mặt.
“Nơi này không có chuyện của ngươi, ngươi đi ra ngoài trước đi, rửa sạch thân thể rồi chuẩn bị hầu hạ bản công tử!” Trần Thiên Tứ lạnh lùng ra lệnh cho Tình Miên, một mặt bước vào trong phòng.
“Nhưng…” Tình Miên nhìn nhìn Tô Ngôn, hơi chút do dự, cuối cùng trong lòng bản năng giữ gìn mạng nhỏ lớn hơn khát vọng đối với mĩ nam, phủ thêm sa y rời khỏi sương phòng.
Đợi Tình Miên ra sương phòng, ánh mắt hung ác của Trần Thiên Tứ liền hoàn toàn dừng trên người Tô Ngôn. Gặp quỷ, bộ dáng người này thật đúng là xinh đẹp, nếu không phải một thân nam trang, ngay cả mình chắc chắn cũng nghĩ hắn là nữ nhân… Khó trách vừa rồi Tình Miên còn lộ ra bộ dáng không nỡ, thật sự là đáng giận! Bề ngoài của tên mặt trắng này có gì tốt! Nghĩ như vậy, Trần Thiên Tứ lại càng thêm giận dữ, quát lớn với Tô Ngôn, “Ngươi sao còn ngồi ở đây, chẳng lẽ không biết bản công tử sao? Tình Miên là người bản công tử muốn, ngươi hiện tại có thể cút đi, bằng không bản công tử sẽ cho ngươi biết mặt!”
Tô Ngôn nhíu mày, mình quả thật không biết người này, nhưng ác ngôn ác ngữ của tên này cũng làm cho mình cảm thấy vô cùng tức giận, nhìn bộ dáng người này khẳng định không phải người lương thiện. Tô Ngôn đứng dậy, bất ngờ nhảy về phía trước, bội kiếm cầm trong tay để lên cạnh cổ Trần Thiên Tứ, “Ta không biết ngươi là ai, nhưng mà ta thật muốn biết rốt cuộc ngươi có thể cho ta biết mặt như thế nào.”
Trần Thiên Tứ không khỏi sửng sốt, rất ít người dám động thủ với y, hơn nữa tốc độ của người này cư nhiên còn nhanh như vậy, nhanh đến mức y không kịp có phản ứng gì. “Ngươi không muốn sống nữa hả! Bản công tử là Trần Thiên Tứ, ngươi cư nhiên dám ra tay với bản công tử, bản công tử sẽ cho ngươi biết mặt!” Phục hồi tinh thần, Trần Thiên Tứ liên tục lùi lại phía sau mấy bước, rời ra bội kiếm đang đặt trên cổ mình, xiết chặt nắm tay dứ dứ về phía Tô Ngôn, bày ra tư thế nghênh chiến.
“Trần Thiên Tứ…” Tô Ngôn nheo mắt, tên này lại thật ra rất quen tai, chẳng lẽ đúng là cái tên tội ác chồng chất trong miệng các vị sư huynh kia, hành vi ác bá của y thật ra thường xuyên bị các huynh đệ đã xuống núi tu hành ‘nói chuyện say sưa’.
“Gọi tính danh của đại gia ta làm gì, ngươi hiện tại nếu là muốn cầu xin tha thứ cũng không còn kịp rồi, không đánh ngươi gần chết thì bản công tử tuyệt không dừng tay!” Trần Thiên Tứ nói xong liền lao đến chỗ Tô Ngôn, toàn lực đá một cước vào bụng hắn.
Tô Ngôn khẽ lách thân mình, dễ dàng tránh né công kích của Trần Thiên Tứ, cầm bội kiếm khẽ xoay một cái, vỏ kiếm liền thúc vào lưng Trần Thiên Tứ. Trần Thiên Tứ không khỏi nhào về phía trước, ngã sấp trên đất.
Thật sự là không chịu nổi một kích a, chỉ bằng bổn sự của người này cư nhiên cũng có thể làm ác khắp nơi. Tô Ngôn hừ lạnh một tiếng, nhấc chân phải đạp lên lưng trần thiến tứ, “Ngươi nói rốt cuộc nên là ai cầu xin tha thứ mới đúng…”
Bất ngờ, chân của Tô Ngôn cư nhiên bị Trần Thiên Tứ dùng tay chộp lấy, bị y dùng lực giật một cái, mình cũng ngã ngửa về sau, may mà đúng lúc lấy tay chống xuống đất, lật người, Tô Ngôn cuối cùng lại đứng vững. Mà Trần Thiên Tứ cũng thừa dịp khe hở này, đứng lên từ dưới đất, nhe răng nhếch miệng quát Tô Ngôn, “Ngươi không muốn sống nữa hả, cư nhiên dám đối xử với bổn công tử như vậy!”
Tô Ngôn nhướn nhướn mày, “Đối phó với loại tiểu nhân âm hiểu như ngươi, quả nhiên không thể thủ hạ lưu tình.”
Chuôi kiếm vừa chuyển, đánh thẳng về phía bụng của Trần Thiên Tứ, Trần Thiên Tứ trốn tránh không kịp chỉ có thể miễn cường thừa nhận một kích này, liên tục lui vài bước, ngã ngồi lên ghế đằng sau.
Tiểu tử này rốt cuộc là thần thánh phương nào, nghe thấy tục danh của bản công tử chẳng những không tránh, ngược lại ra tay ác độc như vậy! Trần Thiên Tứ lần đầu tiên bị vô cùng nhục nhã như vậy, căm giận chửi ầm lên với Tô Ngôn, đồng thời hô to đám công tử đi cùng mình, nhưng đợi một lúc, ngoài cửa vẫn như cũng không có một bóng dáng.
“Sao thế, nhanh như vậy đã muốn cầu cứu rồi?” Tô Ngôn nhếch môi cười, khoanh tay dùng nội lực đóng cửa phòng lại, “Nghe nói nơi này hiệu quả cách âm không tồi, nếu ta kết liễu tính mệnh của ngươi ở đây, trong khoảng thời gian ngắn cũng sẽ không có người phát hiện nhỉ.”
“Ngươi… Ngươi dám! Giết người là phải đền mạng!” Sống mười tám năm, Trần Thiên Tứ lần đầu tiên cảm nhận được cái gì gọi là sợ hãi.
“Nếu biết làm chuyện ác phải chịu trừng phạt, vì sao ngươi còn phạm nhiều việc ác khiến kẻ khác khinh thường như vậy?” Tô Ngôn dùng ánh mắt lãnh liệt nhìn Trần Thiên Tứ, đi từng bước tiến gần về phía y.
“Ta cũng không giết người, ngươi không thể lấy mạng của ta!” Trần Thiên Tứ như cũ dùng lý tranh cãi.
“Xem ra ngươi còn cảm thấy mình có lý.” Tô Ngôn sầm mặt, “Ngươi cũng biết những nữ tử bị ngươi cưỡng ép làm nhục, mất đi trinh tiết cũng không khác gì cuộc đời sau này của mình bị phá hủy, mặc dù không phải lỗi của các nàng, nhưng các nàng lại không thể không đối mặt với những lời đồn đãi khó nghe cùng ánh mắt hèn mọn của người khác, mặc dù có thể gả đi thì cũng sẽ bị người nhà chồng ngược đãi, thậm chí còn có thể bởi vậy mà tự mình kết thúc quãng đời còn lại…
Chưa bao giờ bị người khác giáo huấn như vậy, từ lúc nhỏ đến giờ, bất luận Trần Thiên Tứ có làm chuyện xấu gì, người nhà đều vì y xử lý hậu sự, nhiều nhất cũng chỉ là khẩn cầu y đừng làm chuyện ác nữa. Chưa từng có người nói cho y, vì sao y làm chính là chuyện xấu và lý do vì sao y không thể làm chuyện xấu. Chỉ là, những lời này của Tô Ngôn lại làm cho trong lòng Trần Thiên Tứ lần đầu tiên có cảm giác tội ác, nhìn thấy khuôn mặt xinh đẹp tràn đầy tức giận không ngừng tiến gần của Tô Ngôn, Trần Thiên Tứ khẩn trương đến cứng cả người.
“Ta… Trần phủ cũng bồi thường cho bọn họ rất nhiều ngân lượng a!” Trước khi chuôi kiếm của Tô Ngôn để lên cổ mình, Trần Thiên Tứ nhảy dựng lên, trốn vào buồng trong.
“Ngươi cho là tiền có thể mua được thứ đó sao?” Tô Ngôn hừ lạnh một tiếng. Đến lúc này còn không biết hối cải! Nếu giữ lại tính mạng của ác bá này trên đời, ngày sau chắc chắn sẽ càng hại thêm nhiều người.
“Ngươi, ngươi không thể giết ta, ngươi giết ta, cha ta nhất định sẽ không bỏ qua cho ngươi… Cứu mạng a, giết người rồi!” Trần Thiên Tứ một mặt tránh né công kích của Tô Ngôn, một mặt lớn tiếng kêu cứu.
“Ầm!” Cửa phòng bị phá bung.
Đáng chết, chẳng lẽ người của tên này đến đây? Tô Ngôn đình chỉ công kích, nhìn về phía cửa phòng, lại phát hiện người tới hóa ra là nhị sư huynh của mình.
“Nhị sư huynh, huynh tới vừa lúc! Người này là Trần Thiên Tứ tội ác chồng chất, huynh đệ ta cùng nhau giết y, vì dân trừ hại!” Dứt lời, Tô Ngôn lại rút kiếm đâm về phía Trần Thiên Tứ, bất ngờ lại bị nhị sư huynh vội vàng chạy tới ra tay ngăn cản.
“Không được giết, không được giết a!”
“Vì sao không được giết?” Tô Ngôn có hơi ngạc nhiên.
“Người này sở dĩ có thể kiêu ngạo đến mức này, là bởi vì có hoàng đế lão nhân nói qua phải giữ mạng cho y, nếu đệ giết y, đệ liền phạm vào tội lớn mất đầu, nặng thì còn có thể liên lụy đến cả Đăng Tiên sơn a!” Nhị sư huynh lắc đầu, thở dài.
Trần Thiên Tứ vừa rồi còn rúc thành một đống ở góc tường, nghe thấy mệnh của mình đã được bảo vệ, lập tức ưỡn thẳng lưng, lộ ra vẻ mặt đắc ý. Đã nói rồi mà, tánh mạng của Trần Thiên Tứ y lại có ai dám thương tổn, chẳng lẽ chán sống rồi sao!
“Chẳng lẽ để mặc người này làm ác khắp nơi!” Tô Ngôn nhíu mày.
“Đó cũng là chuyện không thể tránh được.” Nhị sư huynh nhặt vỏ kiếm trên bàn tra vào lưỡi dao sắc bén trong tay Tô Ngôn, “Lại nói, đệ sao lại bỏ Tình Miên cô nương để đánh nhau với người này ta vừa mới gặp Tình Miên cô nương, cảm thấy kinh ngạc mới tìm lên đây. Lần này chúng ta gạt sư phó để vui vẻ, phải tận lực tránh phiền phức mới đúng…”
“Không được đi!” Tô Ngôn dùng sức vung kiếm đánh vào lưng Trần Thiên Tứ đang muốn nhân cơ hội chạy trốn, nội lực hùng hậu truyền từ tay vào kiếm làm Trần Thiên Tứ không nhịn được nhào về phía trước, ngã sấp mặt xuống đất.
“Tô sư đệ, đệ…” Nhị sư huynh thấy thế cả kinh, đang muốn trách cứ, lại bị Tô Ngôn ngăn lại.”
“Không tồi, chúng ta tự nhiên là đến vui vẻ, mà hiện tại đệ đã tìm được người tốt nhất để hầu hạ rồi.” Tô Ngôn nhìn thẳng vào Trần Thiên Tứ đang quỳ rạp trên đất, trong mắt hiện lên ý cười làm nhị sư huynh sợ hãi.
“Điều này không tốt đâu… Y chính là nam nhân a.”
“Nếu không thể giết người này, vậy cho y một cái giáo huấn cũng được, làm cho y cũng nếm thử thống khổ bị người cường bạo…” Tô Ngôn nhấc chân dùng sức giẫm lên cẳng chân của Trần Thiên Tứ đang bò về phía cạnh cửa, làm cho Trần Thiên Tứ lại liên tục kêu oai oái, “Nhị sư huynh, huynh có chơi cùng đệ không?”
“Ha hả, không được, ta không có loại hứng thú này.” Thấy dáng vẻ Tô Ngôn như đã quyết định, nhị sư huynh vội vàng thối lui đến cạnh cửa, “Chỉ cần không ảnh hưởng đến tính mạng của y là được, những chuyện khác thì cứ theo Tô sư đệ đi, ta ra ngoài cửa cho đệ thoải mái.”
Vừa dứt lời, nhị sư huynh đã sải bước đến phòng bên ngoài, vội vàng đóng chặt cửa phòng từ bên ngoài.
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“Này… Ngươi vừa rồi là nói đùa đúng không…” Trần Thiên Tứ xoay mặt qua, thanh âm run rẩy hỏi Tô Ngôn đang giẫm lên mình.
“Nói đùa? Ngươi cảm thấy chuyện này dễ cười lắm sao?” Tô Ngôn bỗng nhiên cảm thấy bộ dáng sợ hãi của ác nhân này rất thú vị.
“Không dễ cười… A!” Trong tiếng thét chói tai, Trần Thiên Tứ đã bị Tô Ngôn nhấc lên ném lên giường ở buồng trong.
“Ngươi bị điên rồi à!” Trần Thiên Tứ kinh hồn chưa định một mặt xoa cái mộng bị ngã đau của mình, một mặt trừng mắt lườm Tô Ngôn đứng ở bên giường.
“Xoạt!” Sau thanh âm vải dệt bị xé, Trần Thiên Tứ sững sờ nhìn quần áo bị xé rách của mình, lại ngẩng đầu nhìn Tô Ngôn còn đang cầm một mảnh quần áo, “Ngươi, ngươi làm gì?”
“Cường bạo ngươi.” Tô Ngôn lạnh lùng nói, trên khuôn mặt tuấn mỹ nhìn không ra biểu tình.
“Ngươi… Ngươi thật sự làm, ngươi biến thái à! Ngươi là đồ điên! Cách bản công tử xa một chút… Người tới a nhanh lên a!” Đã nhận ra tình thế nghiêm trọng, Trần Thiên Tứ vội vàng lùi đến tận trong giường, một mặt lớn tiếng kêu lên.
“Ngươi cũng biết sợ hãi? Một Trần Thiên Tứ thần kỳ mười phần lúc trước đi đâu rồi? Nhìn bộ dáng hiện tại của ngươi, thật sự rất giống một nữ nhân bị người cường bách.” Tô Ngôn nheo hai mắt, khóe miệng hiện ra ý cười đầy châm chọc.
“Ngươi con mẹ nó mới là nữ nhân, lão tử là nam tử hán đường đường chính chính, ngươi cái tên bất nam bất nữ này, có tư cách gì giáo huấn bản công tử!” Nhất thời quên cảnh ngộ, Trần Thiên Tứ không thèm để đường lui quay lại tấn công.
Trong mắt Tô Ngôn ánh ra quang mang làm cho người ta sợ hãi. Bất nam bất nữ phải không, tốt lắm, hiện tại cho ngươi nhìn xem ta rốt cuộc là nữ nhân hay là nam nhân!
Tô Ngôn nhảy lên giường, bắt lấy hai chân đáng đá lung tung của Trần Thiên Tứ, dùng sức giật một cái, liền kéo thẳng thân thể Trần Thiên Tứ, mình cũng rất nhanh khóa ngồi phía trên cặp đùi của Trần Thiên Tứ.
“Đồ khốn! Xuống ngay cho lão tử!” Trần Thiên Tứ dùng sức chống nửa người trên dậy, dùng nắm tay vung về phía Tô Ngôn, lại ngược lại bị Tô Ngôn bắt được cổ tay, cởi đai lưng của Trần Thiên Tứ trói chặt hai tay lại, giơ lên đỉnh đầu.
“Mau thả ta ra! Vương bát đản! Ta x lão mẫu nhà ngươi! Ta x tổ tông mười tám đời nhà ngươi! Kẻ điên! Biến thái…” Tiếng chửi bậy dơ bẩn không ngừng chui ra từ miệng Trần Thiên Tứ, lại không biết điều này ngược lại làm Tô Ngôn càng thêm phẫn nộ, động tác dưới tay cũng theo đó tăng thêm vài phần.
Hạ thân chợt lạnh, cư nhiên là ngoại khố cùng với tiết khố đều bị lột xuống, Trần Thiên Tứ vừa thẹn vừa giận, nhưng không cách nào phản kháng.
Nhìn mệnh căn bại lộ ở trong không khí của Trần Thiên Tứ, Tô Ngôn cười khẽ, “Thứ này là chủ mưu kích động ngươi đi cường thưởng dân nữ đi?” Dứt lời, liền nắm phân thân trước mắt kia vào tay, khi nặng khi nhẹ xoa bóp.
“Ngươi… Ngươi không biết xấu hổ!” Trần Thiên Tứ tức giân trừng mắt nhìn Tô Ngôn, khuôn mặt anh tuấn đỏ bừng lên.
“Ta không biết xấu hổ? Vậy ngươi cũng vậy.” Tô Ngôn dùng tay xiết chặt phân thân đang dần cương lên, “Nếu không như vậy, nơi này của ngươi sao đã cương lên chứ?”
“Mẹ nhà ngươi, nắn như vậy, là nam nhân đều sẽ… A a…” Trần Thiên Tứ xấu hổ và giận dữ đến hận không thể lập tức chết đi, bản thân cư nhiên bị một người đàn ông đặt dưới thân, mà bản thân cư nhiên còn bị hắn châm ngòi đến có phản ứng!
Mà cùng thời gian, Tô Ngôn cũng không tự giác nhíu mày. Rốt cuộc sao lại thế này? Nhìn thấy ác nhân này thở hổn hển, cả mặt đỏ bừng, trong lòng cư nhiên lại cảm thấy có điểm gợi cảm.
Tô Ngôn buồn bực tăng lực bàn tay, đầu ngón tay trong lúc vô ý sượt qua linh khẩu, nhất thời làm cho Trần Thiên Tứ kêu lên.
“A a… Nơi đó… A…” Trước mắt như có tia lửa bắn ra, Trần Thiên Tứ vô lực nhũn cả người, nhắm hai mắt lại, trên khuôn mặt còn chưa hết tình dục dần dần hiện lên vẻ thất bại. Cư… Cư nhiên bắn ra… Ở trong tay một người đàn ông…
Tô Ngôn nhìn tay phải dính bạch trọc của mình hơi hơi sửng sốt, lại chậm rãi nhìn về phía Trần Thiên Tứ dưới thân. Thân thể không tinh tráng nhưng cũng coi như rắn chắc tản ra màu đỏ ửng ám muội, trên bụng lây dính niêm dịch cùng loại với thứ trên tay mình, lồng ngực không ngừng phập phồng cùng đôi môi vì thở dốc mà khẽ nhếch… Tất cả những điều này cư nhiên lại mị hoặc lòng người bất ngờ.
Trần Thiên Tứ cảm giác môi của mình bỗng nhiên bị một thứ mềm mại ấm áp bao trùm, hoang mang mở hai mắt, lại phát hiện khuôn mặt phóng đại của Tô Ngôn gần ngay trước mắt, mà thứ phủ ở trên môi mình đúng là đôi môi mềm của người này.
“Ngươi có ác tâm không vậy! Rốt cuộc còn muốn làm gì!” Trần Thiên Tứ cảm thấy trong dạ dày như quay cuồng, vội vàng nghiêng mặt sang một bên, chà chà môi.
“Làm gì? Ngươi cho là như vừa rồi đã đủ rồi sao, vậy chẳng phải là ngược lại tiện nghi ngươi.” Tô Ngôn quay mặt Trần Thiên Tứ lại, dùng sức nắm chặt hàm dưới của y, làm y không thể mím môi lại được, cúi đầu dùng đầu lưỡi của mình chui vào, không ngừng càn quấy cướp đoạt, mặc cho nước bọt theo khóe miệng không thể khép lại của Trần Thiên Tứ chảy xuống. Đồng thời hai tay chuyển qua bộ ngực của y, không ngừng vuốt ve hai đầu vú nổi lên, cảm nhận vận động kịch liệt của trái tim trong lồng ngực dưới tay, bụng của mình lại dần dần trở nên khô nóng, mà chỉ có thứ của nam nhân kia mới có thể giải tỏa cho mình.
Dừng lại việc tiếp tục xâm lược đôi môi Trần Thiên Tứ, Tô Ngôn vặn bung hai chân của y ra, cởi quần của mình, đặt hung khí đã bàng trướng phát ngạnh của mình lên hậu huyệt của Trần Thiên Tứ, một mặt dịu dàng nói, “Trừng phạt hiện tại mới bắt đầu, ta muốn cho ngươi cũng nếm thử tư vị bị người cưỡng hiếp.”
Trần Thiên Tứ còn chưa kịp hồi thần lại khỏi cảm giác nghẹt thở mà nụ hôn dài kia mang đến, cảm nhận được chỗ tư mật của mình bị một thứ nóng bỏng chạm vào, nhất thời toàn thân đều trở nên run rẩy, trong lòng sợ hãi vạn phần. Long dương chi giao, y đã từng nghe qua, nhưng bạn bè bên cạnh không có ai thích nam sắc, mình cũng chưa từng có ý nghĩ với nam sắc. Dù sao nam nhân có cái gì mà chơi, ngẫm lại muốn phân thân của mình đâm vào chỗ dơ bẩn trên cơ thể nam nhân, bản thân liền cảm thấy vạn phần ghê tởm. Những chết cũng sẽ không nghĩ đến mình sẽ có một ngày bị nam nhân đặt ở dưới thân, hơn nữa mình cư nhiên là người sắp sửa bị đâm vào! Đây nhất định là mơ, nhất định không phải là thật! Nói không chừng nhắm mắt lại ngủ một lúc sẽ phát hiện mình vẫn đang nằm trên giường nhỏ trong nhà.
“Ngươi muốn trốn chạy sự thật sao, đây cũng không phải là mơ, hôm nay ngươi không thể trốn được.” Dường như đã biết ý tưởng trong lòng Trần Thiên Tứ, Tô Ngôn hung hăng đánh một cái lên hai cánh mông rất tròn của Trần Thiên Tứ, đau đến mức y phải thét lên.
Đùi phải bị nâng cao lên, không có gì chuẩn bị, hung khí nóng rực đột nhiên đâm vào huyệt khẩu chật hẹp của Trần Thiên Tứ.
“A…” Trần Thiên Tứ mơ hồ phát ra tiếng rên rỉ từ trong yết hầu, đau đớn dữ dội làm cho y thậm chí không có sức để hô lên.
“Hô… Chặt quá.” Tô Ngôn nhíu mày, phân thân của mình bị bao chặt lấy, chặt đến mức thấy đau đớn, trong lúc nhất thời không biết nên thấy khó mà lui hay là tiếp tục tiến vào.
Thừa dịp dừng lại này, Trần Thiên Tứ đột nhiên di chuyển thân thể run rẩy của mình, muốn đẩy hung khí đang ở trong thân thể mình ra, lại không nghĩ rằng loạt động tác này ngược lại làm hung khí trong thân thể mình càng thêm trướng lớn.
“Ngươi tự tìm!” Tô Ngôn rên lên một tiếng, đột nhiên nắm chặt hai chân của Trần Thiên Tứ, dùng sức đâm hung khí của mình đến chỗ sâu nhất trong u huyệt.
“A!” Trần Thiên Tứ kêu lên một tiếng thê thảm, từng dòng từng dòng chất lỏng ấm áp từ chỗ giao hợp chảy ra, Trần Thiên Tứ rất rõ ràng đó là máu tươi của mình.
Máu tươi không làm Tô Ngôn dừng động tác, ngược lại tiểu huyệt chật hẹp được bôi trơn, làm Tô Ngôn càng vận động dễ dàng hơn, cơ hồ mỗi lần đều có thể đâm đến tận gốc.
Cảm giác cường bạo người này hóa ra tốt như vậy! Khoái cảm trước đây chưa từng có của Tô Ngôn cùng rên rỉ vô tận của Trần Thiên Tứ đan vào nhau. Quên thời gian, quên tất cả, thậm chí quên luôn mục đích phải tra tấn người này lúc ban đầu…
“Cha… Đau quá, cứu con! Ai tới cứu ta…” Trần Thiên Tứ bất lực chảy nước mắt, cảm thụ được trùng kích ra vào không ngừng như thủy triều của Tô Ngôn, cho đến khi một dòng nước xiết bắn vào trong cơ thể mình, rốt cuộc tuyệt vọng nhắm hai mắt, bất tỉnh nhân sự.
“Thiếu gia ngươi tỉnh rồi!”
Trần Thiên Tứ mở hai mắt, thứ đầu tiên ánh vào mi mắt đó là khuôn mặt của nha đầu thông phòng tiểu Liên. Quả nhiên là mơ! Sự kiện kia quả nhiên là mơ! Đã nói mà, Trần Thiên Tứ đại danh lừng lẫy ta sao có thể bị một người đàn ông xâm phạm!
“Thiếu gia ngươi từ từ, để ta đi thông tri cho lão gia, nói ngươi tỉnh!” Tiểu Liên vui vẻ phấn chấn vội vàng chạy ra khỏi phòng ở, để lại một mình Trần Thiên Tứ nằm ở trên giường không hiểu gì.
Không phải chỉ là dậy thôi sao, cần vui vẻ như vậy không, còn đi thông báo cho cha đến xem nữa! Trần Thiên Tứ lắc lắc đầu, lấy tay chống mép giường muốn ngồi dậy.
“Nương ơi!” Đau đớn tê tâm liệt phế từ hạ thể lan ra toàn thân, làm cho Trần Thiên Tứ cứng người ngã xuống giường. Sao lại thế này! Nơi kia như thế nào lại…
“Thiên Tứ a, con cuối cùng cũng tỉnh lại, đang khỏe sao lại té xỉu ở thanh lâu chứ, con đã nằm cả một ngày rồi, thật đúng là làm ta và các nương con lo lắng…” Trần Phong mang theo các bà vợ đã vọt vào trong phòng, vây quanh giường Trần Thiên Tứ lải nhải.
“Thiên Tứ a, con đừng đi đến mấy nơi pháo hoa đó nữa, nữ nhân ở đó không sạch sẽ, con muốn nữ nhân, đại nương sẽ thú cho con mấy người vợ xinh đẹp vào cửa cũng được…”
“Có phải đánh nhau với ai không, bằng không vô duyên vô cớ sao lại té xỉu, Thiên Tứ con vì sao không nghe lời tam nương, đừng đi đánh nhau với người khác…”
“Ta xem không phải đánh nhau, mọi người nhìn xem trên mặt Thiên Tứ không có vết thương gì, ta thấy lần này nhất định là thường xuyên làm tình, nhất thời thể hư mới té xỉu…”
“Thể hư a, cái này nghiêm trọng, nhị nương biết một lão trung y chuyên môn chữa thể hư, trước kia còn xem cho cha con, lần sau gọi lão kê cho con mấy thang thuốc…”
…
Bên tai nhất thời trở nên ầm ĩ, Trần Thiên Tứ cảm giác đầu của mình đã trướng đau còn hơn cả đau nhức của thân thể.
“Đủ rồi! Các người đều đi ra ngoài cho ta!” Tiếng hô tràn ngập phẫn nộ cùng uy nghiêm làm cho Trần Phong cùng các bà vợ của ông đều ngậm miệng.
“Thiên Tứ con…”
“Đi ra ngoài! Đều đi ra ngoài!”
“… Vậy Thiên Tứ con nghỉ ngơi, cha gọi người đưa canh gà nhân sâm cho con.” Trần Phong lúc này mới mang theo các bà vợ rời khỏi phòng, cả gian phòng rốt cuộc có thể yên tĩnh trở lại.
Trần Thiên Tứ nằm ngiêng ở trên tháp, vươn tay ra sau lưng sờ huyệt khẩu ở giữa mông còn vô cùng đau đớn của mình. Nếu nói như vậy, tất cả những điều này cũng không phải là mơ, mình thật sự bị tên kia cường bạo!
“Đáng giận…” Trần Thiên Tứ dúi khuôn mặt đỏ bừng của mình vào gối. Tên chết tiệt, đừng để y nhìn thấy mặt hắn! Bằng không nhất định sẽ băm thây hắn ra làm vạn đoạn!
Cả Phù Dung trấn đột nhiên trở nên thái bình không ít, người đi trên đường ai cũng đều lộ ra vẻ mặt như ăn tết, bởi vì cái tên làm nhiều việc ác Trần Thiên Tứ kia ở nhà dưỡng bệnh, không thể ra ngoài làm việc ác, mọi người mới có được an bình lâu rồi không gặp. Chuyện Trần Thiên Tứ ở nhà dưỡng bệnh thậm chí còn truyền vào kinh thành, rơi vào tai hoàng thượng, nhất thời làm cho mặt rồng đại duyệt, thiếu chút nữa không hạ lệnh đại xá thiên hạ.
Mà lúc này, Trần Thiên Tứ lại ngồi trong hoa viên sau Trần phủ phát giận với gã sai vặt bưng trà đưa nước.
“Ngươi làm ăn kiểu gì vậy! Nước trà sao lại nóng như vậy!” Trần Thiên Tứ đem chén trà chứa đầy trà nóng, lập tức hắt về phía gã sai vặt vô duyên vô cớ bị giận chó đánh mèo.
“Ô!” Bị trà nóng hắt cả người, gã sai vặt thống khổ rên rỉ một tiếng.
Đáng giận! Cư nhiên bởi vì vết thương bên dưới còn chưa khỏi hẳn, mình chỉ có thể ném giận ngồi trong phủ tĩnh dưỡng! Càng giận chính là, đám hồ bằng cẩu hữu ngày thường hay cùng mình chơi đùa, cư nhiên không ai tới cửa thăm! Nghĩ vậy, Trần Thiên Tứ càng thêm bốc hỏa.
“Ngươi lại đây!” Trần Thiên Tứ lên tiếng, khoát tay với gã sai vặt.
“… Vâng.” Gã sai vặt đáng thương chỉ có thể nơm nớp lo sợ bước đến trước mặt Trần Thiên Tứ.
“Cởi quần ra!”
“A? Thiếu gia…”
“Ta nói cởi! Nhanh lên!”
“Vâng…” Không dám cãi lại mệnh lệnh của Trần Thiên Tứ, gã sai vặt đành phải cởi ngoại khố.
“Cái này cũng cởi!” Trần Thiên Tứ chỉ chỉ tiết khố gã sai vặt còn mặc.
“Nhưng mà… Ta… Cái này…” Gã sai vặt không khỏi khủng hoảng.
“Bảo ngươi cởi thì cởi đi!” Mặt Trầm Thiên Tứ trầm xuống, dùng sức tụt tiết khố của tên sai vặt xuống, hạ thân của hắn hoàn toàn trần truồng trước mặt y.
“Thiếu gia… Ngài…” Tên sai vặt vội vã lấy tay che đằng trước của mình lại. Thiếu gia rốt cục là muốn làm gì đây, lỡ cái dáng vẻ này của mình mà để tiểu Thúy ở trù phòng biết được thì toi rồi.
“Xoay qua!”
“Hả?”
“Xoay qua có nghe hay không!” Trần Thiên Tứ cố sức kéo một cái, lật tên sai vặt ngã ‘oạch’ lên thạch bàn, điểm tâm trên thạch bàn nhất thời rơi hết xuống đất.
“Nơi ấy sao có thể dùng để làm loại chuyện này.” Trần Thiên Tứ nhìn tiểu huyệt giữa mông gã sai vặt, cau mày lẩm bẩm, ánh mắt lệch lạc, phát hiện một quả chuối tiêu rơi cạnh chân, vội nhặt lên nắm trong tay.
“Thiếu, thiếu gia! Ngài muốn làm gì… Ngài không thể làm thế a…” Cảm giác hậu huyệt của mình bị một thứ cưng cứng đặt ở đó, tên sai vặt vô cùng dè chừng, nước mắt bất giác rơi.
“Câm miệng! Bản công tử muốn làm gì ngươi không có tư cách nói!”Tayhơi dùng sức, một phần ba quả chuối đã bị nhét vào trong tiểu huyệt.
“A a, đau quá… Thiếu gia, ngài tha ta đi… Ta cũng không dám nữa….” Tên sai vặt lung tung vin lấy thạch bàn, trong lúc đó, móng tay đã thoang thoáng bị làm mẻ vài cái, từ khe hở tràn ra máu tươi.
Thấy dáng vẻ hoảng loạn của tên sai vặt, lòng Trần Thiên Tứ run lên, bỗng nhớ tới đoạn thoại Tô Ngôn đã giáo huấn mình, mặt tối sầm lại, rút quả chuối tiêu từ trong hậu huyệt ra, “Mặc quần vào rồi biến cho ta!”
“Cảm ơn, cảm ơn thiếu gia…” Tên sai vặt nức nở, kéo quần lên rồi vội vã trốn vào hoa viên.
“Chết tiệt, mình vậy mà lại cảm thấy tên kia nói có đạo lý… Hắn rõ ràng là cường bạo y mà.” Trần Thiên Tứ cắn răng, lưu lại một đống hỗn độn, trở lại gian phòng của y.
“Thiếu gia, bát phu nhân làm nước ô mai, bảo ta bưng đến cho ngài một chén.”
Vừa trở lại gian phòng, Tiểu Liên đã bưng một chén nước ô mai tới.”
“Đặt trên bàn đi.” Trần Thiên Tứ uể oải đáp tiếng, rồi cứ thế nằm thẳng cẳng trên giường.
“Vậy thiếu gia, ngài hảo hảo nghỉ ngơi nhé, ta đi ra trước.”
Cửa phòng vừa bị đóng lại, thoáng cái đã lại bị đẩy vào.
“Tiểu Liên, sao ngươi lại thế nữa, chuyện này đối với ngươi…” Trần Thiên Tứ nhắm mắt lại nói, bỗng thấy một đôi tay ấm áp xoa lên phía sau lưng của mình.
“Tiểu Liên ngươi muốn gì? Mấy ngày nữa đi, bây giờ ta không có lòng dạ đâu.” Trần Thiên Tứ nhíu mày, đáng ghét, đều là chuyện do tên kia, từ sau lần nọ, mình đã phát hiện mình chưa từng có hứng thú với nha hoàn trong phủ… Sẽ không bởi thế mà trở thành một người ‘liệt’ chứ!
Cái tay ấy lại không dừng lại theo lệnh Trần Thiên Tứ, trái lại chuyển qua ngực y, ấn lên điểm gồ ghề cách lớp vải.
“A…” Cả người Trần Thiên Tứ run lên. Không, người này nhất định không phải Tiểu Liên, Tiểu Liên không có gan như vậy, ngón tay nàng cũng không trắng nõn thon dài như thế.
Rốt cuộc là ai, gan lớn tới vậy! Trần Thiên Tứ cố sức cầm lấy cái tay đang lưu luyến trước ngực y, quay đầu ngược lại, lúc nhìn thấy người nọ thì kinh ngạc đến mức nói không nên lời. Lại là hắn! Cái tên bất nam bất nữ cường bạo mình! Hắn vì sao lại ở chỗ này!
“Ngươi…” Trần Thiên Tứ hoảng loạn vừa định to mồm gọi người tới, lại bị Tô Ngôn đưa tay ra che kín miệng.
“Không nên ồn, muốn gọi mọi người tới xem ta xâm phạm ngươi ra sao ư?” Tô Ngôn cúi người xuống, nhẹ nhàng thầm thì bên tai Trần Thiên Tứ.
“A… Ngươi thế nào vào được, ngươi tới làm gì!” Đợi Tô Ngôn vừa buông tay ra, Trần Thiên Tứ lập tức giãy dụa ngồi dậy, trốn vào trong góc giường.
“Ta muốn thấy ngươi nên đã tới, lấy võ nghệ của ta muốn tránh khỏi hạ nhân phủ ngươi chỉ là chuyện dễ dàng.” Tô Ngôn nhìn chằm chằm vào Trần Thiên Tứ, khe khẽ thở dài. Chính mình cũng không biết đã làm sao nữa, sau lần ở thanh lâu cường thượng người này xong, dáng vẻ người này thở gấp rên rỉ trong đầu một mực không vứt đi được. Rõ ràng loại dục vọng này là hành vi mà người tu tiên không nên có, thế nhưng dù có tĩnh tọa luyện công ra sao đi nữa, hắn đều không thể bình tâm được. (mỗ Thất: con ơi, đây là thời kỳ mãn kinh của ngươi a….[có người bị phủi bay])
Hôm nay, Tô Ngôn lần đầu tiên lén gạt sư phụ một mình hạ sơn, để tiện lẻn vào Trần phủ, lén nhìn cái tên khiến mình thương nhớ kia.
“Ngươi biến! Người… Ô ô…” Nhớ lại đau đớn bị xâm phạm ngày đó, Trần Thiên Tứ bất giác sợ hãi, há mồm muốn gọi người, lại bị Tô Ngôn nhào lên, dùng miệng chặn miệng y lại.
Sau một nụ hôn dài thiệt dài khiến người ta hít thở không thông, Tô Ngôn nhổm người dậy, chìm đắm với hai gò má đỏ ửng của Trần Thiên Tứ.
“Đáng ghét! Ta muốn chém ngươi làm muôn mảnh!” Trần Thiên Tứ ra sức vung tay về phía Tô Ngôn. Trên nắm tay truyền đến cảm xúc chân thực khiến Trần Thiên Tứ ngây ngẩn cả người, người này sao không tránh né!
Khuôn mặt trắng nõn của Tô Ngôn bị đánh cho một phát đỏ bừng, khóe miệng còn chậm rãi chảy xuống một tia máu, hắn lại lơ đễnh lấy tay quệt đi, bình tĩnh lạ kỳ nói với Trần Thiên Tứ, “Ngươi trút hết giận rồi, ta có thể ‘làm’ ngươi chứ.”
Trần Thiên Tứ vô cùng kinh ngạc nhìn khuôn mặt đã hơi biến dạng của Tô Ngôn, há miệng định đáp lại, nhưng không ngờ tới Tô Ngôn đột nhiên vươn tay ra, thoáng cái đã điểm huyệt đạo y, khiến y không thể nào nhúc nhích được.
“Miệng viết thương phía dưới đã tốt rồi sao?” Tô Ngôn bế thân thể Trần Thiên Tứ lên, để y ngồi lên đùi của mình.
“Vô liêm sỉ! Ngươi lại muốn làm gì, nhanh buông ra!” Ngoài miệng tuy rằng vô cùng hung ác, nhưng thân thể không thể nhúc nhích của Trần Thiên Tứ lại chỉ có thể tựa vào người Tô Ngôn, mặc cho hắn bài bố.
“Ta muốn ngươi a…” Tô Ngôn dịu dàng nói, hai tay đã không ngừng lột sạch quần áo trên người Trần Thiên Tứ.
“Mau dừng tay! Ngươi cái tên vô sỉ này… Bản công tử sẽ không bỏ qua cho ngươi!” Nghĩ đến hậu đình của mình lại khó giữ được, Trần Thiên Tứ trong mắt đầy vẻ khủng hoảng.
“Gọi tên của ta.” Tô Ngôn hôn lên cần cổ Trần Thiên Tứ, lại dời nụ hôn xuống trước ngực Trần Thiên Tứ, dùng đầu lưỡi liếm láp hai đầu vú phấn nộn kia, đột nhiên mở miệng cắn một cái, làm cho Trần Thiên Tứ kêu lên không ngừng, “Nhớ kỹ, ta gọi là Tô Ngôn.”
“… Ưm a… Đồ khốn! Ai quản ngươi gọi là gì!”
Tô Ngôn không giận phản cười, cầm lấy phân thân đã hơi hơi ngẩng đầu của Trần Thiên Tứ, “Kỳ thật cảm giác rất thoải mái đúng không, nơi này của ngươi cũng có phản ứng đấy.”
“Thoải mái cái rắm! Nhanh buông ra, bằng không ta… A, nơi đó… Ngươi, ngươi…” Trần Thiên Tứ không dám tin nhìn Tô Ngôn cúi đầu dùng miệng ngậm lấy phân thân của mình. Người này điên rồi sao, cái nơi dơ bẩn như vậy hắn cư nhiên dùng miệng ngậm vào!
“Thoải mái không?” Tô Ngôn một mặt mút phân thân của Trần Thiên Tứ, một mặt ngước mắt nhìn vẻ mặt đỏ bừng của Trần Thiên Tứ.
“Ngươi điên rồi à… Cái nơi như vậy… A a…” Mặc cho ý thức có kháng cự cỡ nào, nhưng cảm giác ấm áp thấm ướt này lại làm cho Trần Thiên Tứ dần dần bị lạc tâm trí, thoải mái khẽ khẽ rên rỉ. Không lâu sau, Trần Thiên Tứ liền tiết ở trong miệng Tô Ngôn, chỉ nghe ‘ực ực’ vài tiếng, đúng là Tô Ngôn đã nuốt số tinh dịch Trần Thiên Tứ tiết ở trong miệng hắn vào bụng.
“Ngươi, ngươi…” Trần Thiên Tứ kinh ngạc vạn phần nhìn Tô Ngôn, đột nhiên cảm giác thứ đang để dưới khố của mình chậm rãi lớn dần, sắc mặt vốn ửng đỏ nhất thời trắng bệch, “Ngươi không thể như vậy… Ta đã nhiều ngày ngồi ở trong phủ rồi, căn bản không có ra ngoài, ngươi không có lý do đối xử với ta như vậy!”
“À? Nhưng vừa rồi chuyện ngươi làm với hạ nhân ở hoa viên, ta đều thấy hết.” Tô Ngôn híp mắt cười, đồng thời cởi xiêm y của mình.
“Ta, ta…” Trần Thiên Tứ nhất thời nói không ra lời, trên trán rịn ra một tầng mồ hôi lạnh.
“Ngươi thật đúng là không ngoan a, ta mới trừng phạt ngươi chưa được mấy ngày, ngươi liền tật cũ tái phát… Hơn nữa đối tượng lần này cư nhiên là nam nhân.” Trong mắt Tô Ngôn hiện lên một tia tức giận, “Ngươi muốn nam nhân bảo ta cũng được, ta tự nhiên sẽ thỏa mãn ngươi.”
“Buông, cái tên vương bát đản nhà ngươi này! Ngươi còn dám đụng đến một sợi tóc của ta, ta gọi người!”
“Vậy ngươi gọi đi, cho cha mẹ cùng bọn hạ nhân của ngươi thấy bộ dáng trần trụi ngồi trên đùi nam nhân của mình.” Tô Ngôn nắm hàm dưới Trần Thiên Tứ, hung hăng hôn lên bờ môi của y.
“Ô ô…” Hàm dưới bị bóp vô cùng đau đớn, Trần Thiên Tứ đành phải buông lỏng răng nanh, mặc cho đầu lưỡi trơn ướt của Tô Ngôn xâm lược, trong dạ dày lại co rút từng cơn. Rất ác tâm, trên đầu lưỡi của hắn còn có hương vị tinh dịch.
Tô Ngôn một mặt cường hôn Trần Thiên Tứ, một mặt chuyển hai tay qua cánh mông của Trần Thiên Tứ, dùng đầu ngón tay xoa xung quanh huyệt khẩu giữa hai cánh mông.
“A… Nơi đó không muốn a… Van cầu ngươi… Ta sợ đau…” Lời nói mơ hồ không rõ phun ra từ cái miệng đang bị chặn của Trần Thiên Tứ, trong ánh mắt cũng vì sợ hãi mà phiếm ra lệ quang.
Trong lòng Tô Ngôn run lên, ngừng lại, Thật sự có đau như vậy không, không nghĩ tới lần trước làm y bị thương sâu như vậy…
Ôm thật chặt Trần Thiên Tứ vào lòng, Tô Ngôn dịu dàng an ủi, “Xin lỗi, không nghĩ tới sẽ làm ngươi cảm thấy thống khổ như vậy, ta cam đoan về sau không bao giờ như vậy nữa.”
Trần Thiên Tứ hơi sửng sốt, tuy cảm thấy rất là kỳ lạ, nhưng cuối cùng vẫn thở dài nhẹ nhõm, ít nhất người này nói như vậy, hẳn là sẽ ngừng việc xâm phạm y…
“A…” Dị vật đột nhiên xâm nhập, làm cho Trần Thiên Tứ không khỏi hoảng sợ kêu ra tiếng. Liếc mắt nhìn, cư nhiên thấy Tô Ngôn không biết khi nào đã dùng nội lực hút nước ô mai trên bàn vào tay, mà giờ phút này, hắn đang dùng ngón tay ướt át dính nước ô mai xỏ vào hậu huyệt của Trần Thiên Tứ.
“Ngươi, ngươi làm gì! Mau dừng tay… A a…” Hậu huyệt bị ngón tay ướt át chậm rãi khuếch trương, cảm giác kia tuy rằng không thể nói là đau, nhưng lại quái dị làm cho người ta run rẩy cả người.
“Như vậy hẳn là có thể giảm bớt không ít đau đớn.” Tô Ngôn cười vui vẻ, đem một ngón tay dính nước ô mai khác cũng cắm vào tiểu huyệt đang dần ướt át. May mắn nhị sư huynh hỗ trợ tìm về một quyển sách về nam nam hoan ái, trải qua mấy đêm liên tục treo đèn đọc sách, cuối cùng mình cũng đã có tiến bộ vượt bậc ở phương diện này, hiểu được khẩu giao cũng biết được tác dụng của bôi trơn…
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“Ngươi… Vì sao phải làm như vậy… Ta nhận sai rồi còn chưa đủ sao, ta thề không bao giờ làm chuyện xấu nữa… Van cầu ngươi buông tha ta đi!” Lúc ngón tay thứ ba đâm vào trong tiểu huyệt, Trần Thiên Tứ không kìm được nữa mà khóc lóc xin tha.
“Vì sao…” Tô Ngôn sửng sốt, chính hắn cũng không lý giải nổi sao mình lại hành động như vậy. Nếu nói lần đầu tiên xem như trừng phạt thì có thể cho qua, nhưng lần này mình lại một mình xuống núi tìm y, lúc ban đầu cũng không có chủ định gì, chẳng qua là muốn ôm y, muốn cảm nhận nhiệt độ cơ thể y, muốn nhìn khuôn mặt quật cường của y bị mình làm cho phát khóc…
Rút ngón tay ra, thay vào đó, dùng phân thân của mình để lên huyệt khẩu, Tô Ngôn dựa sát vào bên tai Trần Thiên Tứ, dịu dàng nói, “Chỉ e là ta đã thích ngươi mất rồi!”
Cái gì? Hắn nói cái gì! Thích ta! Trần Thiên Tứ thốt nhiên sửng sốt, nhưng khi y còn chưa kịp hiểu rõ, đã cảm giác một thứ nóng bỏng lớn hơn ngón tay vài lần đột nhiên đi vào trong cơ thể mình.
“A a… Đau quá…” Trần Thiên Tứ không khỏi cắn chặt môi. Tuy rằng rất đau, nhưng so với lần trước đã coi như nhẹ hơn rất nhiều, cái thứ nóng bỏng dũng mãnh kia thong thả đi vào chỗ sâu nhất trong tiểu huyệt, bắt đầu thực hiện vận động ra vào. Sau khi đau đớn biến mất, là khoái cảm làm cho người ta không thể chống cự, giống như sóng biển từng đợt dâng lên đánh sâu vào cơ thể Trần Thiên Tứ, khiến y dần phiêu đi trong bể dục vô biên này…
Tỉnh lại lần nữa, Trần Thiên Tứ phát hiện huyệt đạo của mình đã được giải, quần áo chỉnh tề, hậu huyệt phía sau được lau rửa sạch, còn Tô Ngôn đã không thấy bóng dáng đâu.
Chẳng lẽ là tên kia làm? Trần Thiên Tứ ngạc nhiên nhìn thân thể khô mát của mình, chợt nhớ lại, lần trước ở thanh lâu hình như cũng có người mặc xiêm y cho mình, rồi hạ nhân mới phát hiện mình ngất xỉu trong sương phòng. Nói như vậy lần đó cũng là tên kia giúp mình rửa sạch thân thể xong mới rời đi…
“Công tử, lão gia sai tiểu nhân gọi người tới dùng bữa tối.” Tiếng đập cửa gọi hồn Trần Thiên Tứ trở về.
“Được, ta sẽ đi ngay.” Trần Thiên Tứ bật người nhảy xuống giường, nhưng hai chân vừa chạm đất liền phát hiện mặt sau của mình vẫn hơi đau đau, trong lòng nhất thời ngập đầy lửa giận. Tên đáng giận! Dám đối xử với bổn công tử như vậy, tuyệt đối tuyệt đối không thể tha thứ!
Do vết thương cũ tái phát, Trần Thiên Tứ không thể không tiếp tục ở trong phủ ngoan ngoãn mấy ngày. Mà trên dưới Trần phủ ngạc nhiên phát hiện vị thiếu gia làm nhiều việc ác này lại ngoài dự đoán của mọi người mà trở nên bớt phóng túng, ngày thường nhiều nhất cũng chỉ là nói hung ác một chút, nhưng sẽ không giống trước đây hở ra là đánh chửi hạ nhân.
Trên dưới Trần gia vì sự thay đổi hoàn toàn này mà chúc mừng rất lâu, liên tục mấy ngày Trần Phong đều cho gia đinh ở cửa phủ phát bánh mỳ, coi như chúc mừng. Tám bà vợ của ông khi đánh mã điếu việc nói đến thường xuyên nhất, cũng biến thành Trần Thiên Tứ nhất định là gặp lão bà định mệnh, chẳng bao lâu nữa thì phải chuẩn bị hôn sự cho y, vân vân…
Một đêm này, Trần Thiên Tứ không thể an ổn đi vào giấc ngủ. Nguyên nhân rất đơn giản, bởi vì cái tên Tô Ngôn giống như quỷ mỵ kia lại đột nhập vào phòng của y.
Sau đó lại giống như lần trước bị điểm huyệt đạo, sau đó là tiền diễn làm cho người ta xấu hổ, mà điều làm cho Trần Thiên Tứ tức giận nhất chính là, tên Tô Ngôn kia cư nhiên là có bị mà đến, lấy ra một cái bình nhỏ, nói là trơn tề chuyên môn dùng cho việc làm tình, sau đó không nói nhiều lập tức đổ xuống hậu huyệt của Trần Thiên Tứ, sau khuếch trương của ngón tay, đó là xâm nhập của thứ to lớn mà nóng rực, trải qua mấy phiên luân chiến, Trần Thiên Tứ rốt cuộc thể lực không chống đỡ nổi, không có tiền đồ ngất luôn…
Khi tỉnh lại, Trần Thiên Tứ phát hiện mình cư nhiên vẫn không thể nhúc nhích như cũ, càng làm kẻ khác xấu hổ và giận dữ chính là, phân thân của Tô Ngôn vẫn còn ở trong cơ thể y.
“Ngươi tỉnh rồi ư?” Tô Ngôn mỉm cười với Trần Thiên Tứ, lấy tay gạt đi vài sợi tóc vương trên trán y.
“Vương bát đản! Lấy cứ thứ kia của ngươi ra cho lão tử!” Trần Thiên Tứ đỏ cả mặt, hung tợn nói.
“Không được, trừ phi ngươi đáp ứng một điều kiện của ta.” Tô Ngôn cố ý giật giật hạ thân, làm cho Trần Thiên Tứ bị thứ trong cơ thể kia liên lụy mà ngâm kêu một tiếng.
“… Điều, điều kiện gì?”
“Thú ta làm vợ.” Tô Ngôn một bên vuốt ve hai đầu vú trước ngực Trần Thiên Tứ, một bên dường như không có việc gì nói, “Ta bị sư phó đuổi đi, hắn nói trần duyên chưa xong, không nên học đạo tu tiên. Cho nên ta liền tới tìm ngươi, lại nói tiếp đây cũng là bởi vì do ngươi.”
“Cái gì! Thú ngươi làm vợ! Điều này sao có thể!” Trần Thiên Tứ kinh hô, trong thanh âm còn do tình dục hỗn loạn mà có vài tia run rẩy mỏng manh. Thật sự là đùa cái gì vậy, y đường đường Trần đại thiếu gia sao có thể lấy một nam nhân làm vợ, hơn nữa người này bị đuổi ra sư môn sao có năng lực lại ở trên đầu của y, y từ đầu đến cuối đều là bên bị bức bách a!
“Có gì không thể, chúng ta đều đã có phu thê chi thật… Không bằng như vậy, ta có thể ủy khuất một chút, đến lúc đó mặc nữ trang cùng ngươi thành thân, dù sao bề ngoài của một số người không phân biệt được nam nữ, bộ dạng kia của ta nói vậy đến ngay cả cha nương ngươi cũng chưa chắc có thể nhận ra.”
“Nhưng ngươi là nam nhân! Ta, ta mới không muốn thú nam nhân làm vợ…” Thanh âm của Trần Thiên Tứ dần dần mất đi sức mạnh, bởi vì y cảm nhận được từ trên người Tô Ngôn tản ra sát khí làm cho người ta sợ hãi.
“Là nam nhân thì tính sao, ta nói muốn ngươi thú ta ngươi phải thú ta, bằng không…” Tô Ngôn đột nhiên cười âm hiểm, nhấc đùi Trần Thiên Tứ lên, liền toàn lực bắt đầu ra vào, “Ta liền liên tục làm một ngày một đêm như vậy.”
“Ưm… A… Ngươi, ngươi… Quá độc ác… Cẩn thận tinh tẫn nhân vong a a…”
“Ta không sợ, dù sao cũng có ngươi cùng ta.” Một tia tinh quang hiện lên hai tròng mắt của Tô Ngôn, hắn nâng tay lên, cầm lấy phân thân đã sớm cương lên của Trần Thiên Tứ, đồng thời dùng lực xiết chặt phần gốc.
“… Ngươi, ngươi làm gì… Đau quá, mau buông tay!” Dục vọng tìm không thấy đường phát tiết, trong lòng khó chịu giống như có ngàn vạn con kiến đang cắn xé, Trần Thiên Tứ không nhịn được lớn tiếng kêu lên.
“Ngươi đáp ứng thú ta ta liền buông tay.” Tô Ngôn không nhanh không chậm nói, đồng thời còn đong đưa liên tục phát động tiến công vào u huyệt của Trần Thiên Tứ.
“…” Đáng giận! Không được, tuyệt đối không được khuất phục dưới dâm uy của tên này… Trần Thiên Tứ cắn chặt khớp hàm, nhưng cảm giác phân thân phía trước bị chặn lại làm cho y cảm thấy khó chịu hơn bất kỳ đau đớn nào.
“Ô… Được, ta thú ngươi… Mau, mau buông tay!” Vài phút ngắn ngủi lại giống như mấy thế kỷ làm cho người ta khó nhịn, không thể chịu đựng được nữa Trần Thiên Tứ cuối cùng gật đầu thỏa hiệp.
Nhưng Tô Ngôn vẫn không hề buông bàn tay đang nắm chặt gốc phân thân, chỉ liếm liếm vành tai Trần Thiên Tứ, sâu kín nói, “Nhưng ta không tin tưởng ngươi nha, ngươi chính là Trần Thiên Tứ làm nhiều việc ác đấy.”
“Vậy… Ta đây thề… Nếu như ta lừa ngươi, ta bị thiên lôi đánh xuống không chết tử tế được!” Trần Thiên Tứ khó chịu chảy cả nước mắt.
“Vậy được rồi.” Tô Ngôn mỉm cười, lúc này mới buông lỏng tay ra, tức khắc một chuỗi chất lỏng màu trắng phụt ra từ phân thân hơi tím của Trần Thiên Tứ, rơi lên tay của Tô Ngôn cùng lên bụng Trần Thiên Tứ, rất là tráng lệ…
“Cái gì! Con, con… Con muốn thú nam nhân này?” Trần Phong run rẩy chòm râu hoa râm, tay ôm ngực, không thể tìn nhìn hai người quỳ gối trước mắt mình.
“Đúng vậy đúng vậy, còn muốn con nói mấy lần!” Trần Thiên Tứ không kiên nhẫn trừng mắt liếc Trần Phong một cái, tròng mắt khẽ đảo, đột nhiên lại lườm Tô Ngôn nói, “Cũng không phải con không thể không cưới, mà là người này muốn bám vào con!”
Nghe Trần Thiên Tứ nói xong, Tô Ngôn cũng giải thích rõ, chỉ là quay sang mỉm cười với Trần Thiên Tứ, sát khí đã phủ đầy trên mặt, làm cho Trần Thiên Tứ không khỏi ‘lộp bộp’ vài cái trong lòng.
Trần Phong ngồi trên ghế thái sư đã hoàn hồn, cười khổ nhìn Tô Ngôn khuyên nhủ, “Vị công tử này, ta thấy công tử dáng vẻ đường đường, phải làm một người tri thư đạt lý mới đúng, nhưng vì sao lại muốn dây dưa không rõ với khuyển tử chứ? Khuyển tử tuy là háo sắc, nhưng từ trước đến nay chỉ hảo nữ sắc, nếu nó ra tay với công tử cũng là nhất thời tò mò thôi, công tử cũng không thể bởi vậy mà ủy thân cho nó a, nếu như không chê, tại hạ nguyện ý bồi thường công tử bạc tráng ngàn lượng, coi như xin lỗi…”
“Xí!” Trần Thiên Tứ ở bên cạnh căm giận hất đầu, nói như là mình cường bạo Tô Ngôn vậy, rõ ràng người bị hại là y, không tìm tên kia bồi thường đã tốt lắm rồi, vì sao còn muốn y bồi thường cho tên kia! Nhưng cho dù y tức giận đến thế nào, cuối cùng cũng chỉ có thể im lặng không nói. Cũng không thể để người khác biết chuyện Trần đại thiếu gia đại danh đỉnh đỉnh y đây, cư nhiên giống nữ nhân bị người cường bạo, đến ngay cả cha ruột cũng không thể cho ông biết!
“Lời ấy của công công sai rồi, Tô Ngôn cùng Thiên Tứ là thật tâm yêu nhau.” Tô Ngôn nở một nụ cười ấm áp như gió xuân với Trần Phong.
“Này, này… Thiên Tứ, điều đó là thật chứ?” Trần Phong bị nụ cười kia mê đến thất điên bát đảo, không thể mở miệng cãi lại Tô Ngôn, đành phải chĩa mũi dùi về phía Trần Thiên Tứ.
“Không…” Mới vừa thốt ra một chữ, liền cảm nhận được ánh mắt sắc bén như lưỡi dao Tô Ngôn phóng tới, Trần Thiên Tứ do dự một hồi, cuối cùng cũng chỉ rất không tình nguyện nói, “Đúng, chúng con thật tâm yêu nhau, con yêu chết hắn!” Yêu đến mức hận không thể giết chết hắn!
“Này, này thì thành thể…” Trần Phong kinh ngạc vạn phần, nhất thời không thể thở được, đấm ngực ho không ngừng.
“Công công, ngài làm sao vậy.” Tô Ngôn vội vàng tiến lên đỡ Trần Phong, một mặt giúp ông vỗ lưng thuận khí.
“Thiên Tứ, nhanh đi rót chén trà đến đây!” Tô Ngôn quay đầu quát Trần Thiên Tứ còn đang ung dung đứng ở một bên.
Trần Thiên Tứ vừa định phản bác, nhưng đối diện với ánh mắt sắc bén của Tô Ngôn, lập tức không còn khí thế, đành phải không tình nguyện đi rót một chén trà đưa đến trước mặt Trần Phong, “Cha, uống trà.”
Trần Phong sống hơn nửa cuộc đời, đây vẫn là lần đầu tiên uống trà chính tay nhi tử mình rót, nháy mắt liền thở được, tiếp nhận chén trà Trần Thiên Tứ đưa đến liền dốc thẳng vào miệng, một bên uống một bên vui sướng đứa con cuối cùng đã hiểu chuyện.
“Công công, ngài đỡ chút nào không? Ngài tuổi tác đã cao, không nên kích động mới đúng.”
Bên tai truyền đến lời nói dịu dàng của Tô Ngôn, lúc này Trần Phong mới nhớ lại, lúc trước Thiên Tứ hình như là bị Tô Ngôn khiển trách mới đi châm trà. Thật sự là kỳ quái a, Tô Ngôn này cư nhiên có thể làm cho Thiên Tứ ngoan ngoãn nghe lời hắn! Nói lại nhiều ngày nay Thiên Tứ thật ra nhu thuận đến kinh người, không ra ngoài phiền phức không nói, đến ngay cả với hạ nhân trong phủ cũng rất ít đánh chửi trêu cợt, hay là đây cũng do công lao của Tô Ngôn… Từ từ, hay là người gọi Tô Ngôn này chính là khắc tinh định mệnh có thể chế phục Trần Thiên Tứ mà vị đạo trưởng kia nói?
“Này, lão nhân, cha mau nói có đáp ứng hôn sự của chúng ta hay không, không đáp ứng chúng ta liền đi, ta cũng không có thời gian để dây dưa với cha!” Nhìn thấy Trần Phong sửng sốt, tựa như du hồn đến nơi khác rồi, Trần Thiên Tứ rất không bình tĩnh thúc giục. Y thật sự không tin cha y sẽ cho y thành thân với một người đàn ông, nếu cha mẹ bọn họ cũng không đáp ứng, nói vậy Tô Ngôn này cũng sẽ không mặt dày đeo bám đi!
“… Được! Ta đáp ứng, nghe tam nương con nói năm ngày sau là ngày tốt, các con chuẩn bị một chút, đến lúc đó tổ chức hôn lễ đi.” Trần Phong thở dài, chậm rãi nói. Ngẫm lại cũng đúng, khi đó đạo trưởng cũng không nói khắc tinh của Thiên Tứ là nam hay nữ. Nhưng mà quản hắn là nam hay nữ, chỉ cần có thể trấn được Thiên Tứ là được rồi, dù sao nam nhân có thể thú tam thê tứ thiếp, đến lúc đó lại cho Thiên Tứ thú mấy tiểu thiếp, còn sợ không được ôm tôn tử sao?
“Gì? Cha đáp ứng?” Trần Thiên Tứ không dám tin nhìn Trần Phong, trong lòng cực kỳ hiu quạnh. Xong rồi, cư nhiên ngay cả thành lũy cuối cùng tự cho là chắc chắn vô cùng cũng sụp đổ…
Năm ngày sau, Trần gia có chuyện vui, mở tiệc chiêu đãi tất cả hương thân phụ lão trong Phù Dung trấn, bọn họ đang chứng kiến khoảnh khắc mang tính lịch sử trong cuộc đời Trần Thiên Tứ. Trong vô số ánh mắt hoang mang, chú rể cùng tân nương cao hơn mình nửa cái đầu hoàn thành tam bái chi lễ.
Trong động phòng, ánh nến mờ ảo đong đưa. ‘Cạch’ một tiếng, cửa phòng bị đẩy ra, Trần Thiên Tứ một thân mùi rượu nghiêng ngả lảo đảo tiến vào, đến trước giường liền ngã sấp xuống. Một lúc sau, mới lại ngồi dậy, nhìn nhìn tân nương vẫn đang ngồi ở mép giường không nhúc nhích, hơi sửng sốt, đưa tay xốc khăn hồng trên đầu tân nương lên.
“Hức… Mỹ nhân.” Thấy khuôn mặt trắng nõn xinh đẹp kia, Trần Thiên Tứ đã say đến không biết trời đất theo thói quen đưa tay sờ lên.
Mỹ nhân chỉ mỉm cười, thuận thế kéo cả người Trần Thiên Tứ vào lòng, dùng giọng nam tính dịu dàng nói nhẹ. “Gọi Tô Ngôn.”
…
Sau khi dâng lên điểm tâm sáng, Trần Thiên Tứ trừng mắt đi đằng sau lưng Tô Ngôn, hai mắt cơ hồ muốn phun ra lửa. Cái tên đáng ghét này, lại thừa dịp y say rượu hung hăng dày vò y cả buổi tối liền, làm hại y sáng sớm phải mang theo vành mắt đen xì và thân thể vô lực đi dâng trà cho cha và nương, đến là ghét!
“Phu quân, ngươi dường như đêm qua ngủ không ngon, ngươi coi, vành mắt đen xì rồi.” Tô Ngôn đột nhiên quay ngược người lại, mỉm cười với Trần Thiên Tứ.
Trần Thiên Tứ nhếch khóe miệng cười một cái coi thường, đó không phải là do ngươi sao, bây giờ còn giả bộ vô tội!
“Không bằng bây giờ chúng ta vào phòng ngủ bù đi.”
“Hả?” Trần Thiên Tứ tưởng mình nghe nhầm. Nhưng sau một thoáng, cả người đã bị Tô Ngôn ôm ngang lên, đi thẳng về phía phòng ngủ.
“Buông, ban ngày ngủ gì chứ! Ta không ngủ! Ngươi buông!” Không cần đoán cũng biết Tô Ngôn đang cười tà là do đâu, dọc đường đi, Trần Thiên Tứ không ngừng giãy dụa vung vẩy, nhưng vẫn không giãy ra khỏi nanh vuốt tên Tô Ngôn ấy, bị hắn ôm vào phòng ngủ, ném vào chiếc giường vừa được hạ nhân dọn dẹp sạch sẽ.
“Ngươi, tên biến thái này! Ngươi… Ô ô…” Môi văng lời bậy bị hung hăng chặn lại, quần áo và các đồ phụ trang trên người cũng ba hai cái đã bị gạt hết. Ngón tay Tô Ngôn đã chuyển qua huyệt khẩu mê người của Trần Thiên Tứ, nhẹ nhàng khuếch trương nó.
“A… ư… ngươi… tên.. biến thái… này….” Trần Thiên Tứ chửi bậy không nên lời, trên mặt cũng đỏ ửng một mảng.
Cảm thấy phân thân Tô Ngôn đã chạm vào huyệt khẩu mình, Trần Thiên Tứ không khỏi ra sức vật lộn, liên tục quơ tay chân đánh Tô Ngôn.
Tô Ngôn cau mày, chỉ có thể lấy tay điểm trúng huyệt đạo Trần Thiên Tứ, lúc này mới có thể khiến y an phận đi.
“Đáng ghét! Ngươi ngoại trừ điểm huyệt đạo ta thì còn làm được gì! Ngươi, tên phạm tội cưỡng gian này! Đại sắc ma!” Trần Thiên Tứ vô pháp nhúc nhích thân thể, chỉ có thể dựa vào chửi bậy đi giải tỏa nỗi lòng.
Sau đó, Tô Ngôn ngây ra một lúc, khuôn mặt tuấn mỹ trở nên tái nhợt. Phải rồi, cho đến bây giờ, ta ở trong lòng ngươi đều chỉ là một tên phạm tội cưỡng gian thôi sao?
Trần Thiên Tứ nhân lúc Tô Ngôn dừng động tác, cảm thấy có phần kỳ quái, đối diện với ánh mắt Tô Ngôn, lại thấy mình đang thẳng cẳng trong đó, lại còn bao hàm cả thâm tình.
“Tốt lắm, nếu như bây giờ ngươi nói ngươi không có nửa chút thích nào đối với ta, sau này ta sẽ không dây dưa với ngươi nữa.” Tô Ngôn ôm chặt Trần Thiên Tứ, vùi mặt mình vào bờ vai ấm áp của y, muốn tránh để y thấy vẻ mặt bi thương của mình.
Không còn dây dưa, đây đương nhiên là điều y cầu còn không được! Nhưng mà, vậy lẽ nào sau này sẽ không gặp lại sao? Nhưng mà đã bái đường thành thân rồi mà! Nếu để người bên ngoài biết được Trần Thiên Tứ đại danh đỉnh đỉnh, vào sau ngày đón dâu, lão bà để mặc mình chạy trốn mất, vậy chẳng phải sẽ bị người ta cười cợt cả đời sao… Trần Thiên Tứ nhíu mày tự hỏi, bất tri bất giác trong đầu hiện lên dáng vẻ thâm tình lúc trước của Tô Ngôn, tâm mạch lại bất giác trở nên kịch liệt.
Sau một lúc lâu yên lặng, Tô Ngôn cuối cùng cũng nghe thấy giọng nói yếu ớt của Trần Thiên Tứ, “Lần trước, ngươi nói thích ta là có ý gì?”
Tô Ngôn dùng miệng nhẹ nhàng hôn lên xương quai xanh của Trần Thiên Tứ, ôn nhu nói. “Ta cũng thấy rất kỳ quái, lần đầu tiên cường bạo ngươi ấy, lòng dạ không ngừng đập nhanh vì ngươi. Rõ ràng ngươi là một ác nhân, nhưng ta không cách nào khống chế tình cảm đối với ngươi… Tuy rằng rất kỳ quái, cơ mà ta chỉ muốn yêu ngươi, ôm ngươi, muốn vĩnh viễn giữ lấy ngươi.”
“Là yêu thích đối với thân thể ta ha, nói không chừng ngươi đi trên đường tìm một tiểu quan lên giường với ngươi, sau đó ngươi cũng có thể thích hắn cực kỳ đó.” Trần Thiên Tứ hừ nhẹ một tiếng, rũ mi mắt xuống, tránh ánh mắt nồng nàn của Tô Ngôn.
“Trừ ngươi ra, ta cũng không có hứng thú với ai cả.” Tô Ngôn bỗng kiên định nói thế, hung hăng hôn Trần Thiên Tứ một cái, “Nếu ta nói dối, hãy để thiên lôi đánh xuống, chết không được tử tế!”
“Ta cũng không phải nữ nhân, không cần ngươi thề thốt.” Tuy ngoài mặt Trần Thiên Tứ rất chi là khinh thường, song trong lòng lại cảm thấy vài phần vui mừng. Từ khi sinh ra đến giờ, ngoại trừ cha và nương y ra, chưa có ai nói thích với y cả, kỳ thực, lần đầu tiên nghe Tô Ngôn nói lời này, lòng y đã dao động một cách lạ kỳ…
“Vậy còn Thiên Tứ, ngươi thích ta không?”
Nhìn ánh mắt nóng rực của Tô Ngôn, Trần Thiên Tứ không khỏi cảm thấy bối rối. Sao đây, mình sao lại có cảm giác rung động, rõ ràng phải là căm hận thù ghét mới đúng chứ!
“Ngươi không thích ta sao? Ngươi ghét ta sao?” Thấy hoảng loạn trong mắt Trần Thiên Tứ, trong lòng Tô Ngôn ngưng trệ. Lẽ nào y căm ghét mình ư? Đúng vậy, từ đầu tới cuối đều là do mình ép buộc y, y làm sao có khả năng yêu mình được đây!
“… Ta biết rồi, vậy đây là lần cuối cùng, sau khi làm xong lần này, đời này kiếp này ta cũng không ép buộc ngươi nữa.” Trên khuôn mặt tuấn mỹ của Tô Ngôn không nhìn ra được diễn cảm, chỉ là dùng giọng nói trầm thấp, một bên lấy tay tách hai chân Trần Thiên Tứ ra, hung hăng trừu sáp, mỗi một lần ra vào giống như muốn ấn vết tích của mình lên thân thể Trần Thiên Tứ.
“A a… Không có… Ta cũng không nói ghét ngươi nha…” Trần Thiên Tứ vội vàng dùng giọng nói hổn hển hét lên.
Tô Ngôn ngừng trừu sáp lại, vẻ mặt kinh hỉ nhìn Trần Thiên Tứ, “Vậy là ngươi thích ta?”
“Không, không có… Vậy, vậy được… coi như có chút đi.” Trần Thiên Tứ nhất thời đỏ bừng hai gò má, lòng thầm xích mích. Đáng ghét, y lại đi nói thích người này, y có phải uống nhầm thuốc rồi không!
“Thiên Tứ…” Tô Ngôn vội vã hôn lên đôi môi của Trần Thiên Tứ, điên cuồng chiếm đoạt đòi hỏi, cho đến khi đôi môi của Trần Thiên Tứ trở nên sưng đỏ.
“Chúng ta tiếp tục đi.” Mới vừa buông tha cho môi Trần Thiên Tứ, Tô Ngôn liền bắt lấy phần eo của y, bắt đầu đưa đẩy.
“Từ từ…” Trần Thiên Tứ cắn cắn môi, hai rặng mây đỏ trên mặt càng lan rộng, “Giải huyệt đạo cho ta trước đã… Ta muốn ôm ngươi.”
“Được.” Tô Ngôn cười cười, ngón tay vung lên, thân thể cứng còng của Trần Thiên Tứ lập tức mềm nhũn.
“Nếu làm ta cảm thấy đau một chút thôi thì ngươi nhất định phải chết!” Trần Thiên Tứ lần nữa ngồi dậy vươn hai tay vòng qua cổ Tô Ngôn, để thân thể dán sát trên người Tô Ngôn, khiến cho thân thể hai người lần đầu tiên có thể đạt được kết hợp chặt chẽ không rời.
“Yên tâm đi, ta sẽ cho ngươi thoải mái… A.” Tiến vào nóng rực, làm cho hai người đều thoải mái đến rên rỉ.
“Tô Ngôn… A a… Tô Ngôn!”
Tiếng rên rỉ tràn ngập tình dục cùng tiếng giao hoan dâm mĩ vang lên trong phòng Trần Thiên Tứ, cũng trộm theo khe cửa nhẹ nhàng bay ra ngoài, lại làm cho hai hạ nhân đang dọn dẹp sân ở ngoài phòng nghe đỏ cả mặt.
“Ngươi đừng cóc mà đòi ăn thịt thiên nga, bộ dáng Thiếu phu nhân ta đã từng gặp qua, dùng mạo như thiên tiên để hình dung cũng không đủ a! Chỉ tiếc thân thể của nàng có cao lớn một chút…” Tiểu nhân gọi Trụ Tử thật cẩn thận nhìn nhìn bốn phía, thấy không có người khác, liền dán sát vào lỗ tai Tiểu Tam nói, “Nói cho ngươi nha, Thiếu phu nhân kia kỳ thật thích nữ phẫn nam trang, chẳng qua lần đầu tiên ta nhìn thấy nàng là biết nàng là nữ, cho nên mặc cho nàng ra vào phòng thiếu gia ta cũng không ngăn cản, ngươi xem, ít nhiều ta đã thành toàn cho thiếu gia chuyện tốt này… Hả, Tiểu Tam sao tai ngươi lại đỏ như vậy?”
“Trụ tử, ngươi nói nếu thật sự là hai nam nhân thì cần phải làm loại chuyện kia như thế nào?”
“Ngươi có tật xấu à, hai thằng đàn ông làm loại chuyện đó làm gì! Đừng dài dòng nữa, quét nhanh cho xong đi, rồi cùng đến phòng bếp rủ bọn lão Trương đánh bạc.”
“A…”
“Này! Ngươi làm gì mà sờ mông ta!”
“… Trụ Tử, chúng ta đi làm việc mà Thiếu gia với Thiếu phu nhân đang làm đi.”
“Ngươi, ngươi, ngươi… Cứu mạng a! Có người phát xuân này ~!!”
Dân gian có đồn đãi, thượng thư thị lang Trần Phong lúc tuổi già có được đứa con, đứa con này làm nhiều việc ác, lại do che chở của hoàng thượng mà không ai dám trêu chọc. Cho đến mười tám tuổi, gặp thê tử này, từ nay về sau thu liễm không hề làm ác, ngược lại theo thê tử này ngày ngày đi làm việc thiện. Thê tử này mắc bệnh, không thể có con, Trần Phong ý đồ nạp tiểu thiếp khác cho con trai, lại trước một ngày nạp thiếp, đứa con này cùng với con dâu bỏ trốn, từ nay về sau hai người không hề có tin tức…
(mỗ Thất: kỳ thật cha của đứa nhỏ cùng các bà vợ của hắn rất đáng thương, kết quả vẫn không duy trì được hương khói…)
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“Sư phó, đồ nhi quyết định ngao du tứ phương, sau một hai năm sẽ trở về!” Người đang nói là nhị sư huynh của Tô Ngôn.
Thải Minh tiên nhân đưa mắt nhìn người nọ, thở dài, “Cái tên đồ đệ bướng bỉnh này, lần trước hóa thành đạo sĩ tiết lộ thiên cơ cho Trần gia còn chưa đủ sao, lần này lại muốn gây ra chuyện gì nữa, con nghịch thiên như vậy, không sớm thì muộn các tiên quân cũng hạ lệnh trừng phạt con, cho trăm năm đạo hạnh của con hóa thành tàn tro!”
“Lời ấy của sư phó sai rồi, mỗi lần đồ nhi để lộ thiên cơ không phải đều vì muốn giúp người hữu duyên trên đời hay sao, ấy là đồ nhi làm việc tốt, các tiên quân sao lại trách cứ chứ!” Nhị sư huynh mỉm cười, “Nếu không có đồ nhi dẫn dắt, Tô sư đệ sao có thể tìm được người tương thủ trọn đời với hắn chứ, Trần Thiên Tứ đang làm nhiều việc thiện kia chỉ sợ bây giờ vẫn còn là một ác nhân thôi!”
“Thôi thôi, vi sư nói không lại con, lần này con xuống núi, cần phải nhớ rõ sớm ngày trở về.” Thải Minh tiên nhân không biết làm sao lắc lắc đầu.
“Đồ nhi biết, đồ nhi chắc chắn sẽ trở về trước khi sư phó ngài thành tiên để tiễn ngài một đoạn đường! Đồ nhi đi đây.” Nhị sư huynh cười ha hả nói xong, nhanh chóng hóa thành một con hạc trắng, bay dọc theo đường núi rồi dần biến mất sau những rặng mây, cảnh tượng đẹp tựa bức tranh thủy mặc. (mỗ Thất: hạc vũ bạch sa, lòng ta bay lượn… [người nào đó lại bị đánh bay])
===Hoàn===
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