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Đứng trên sân thượng tòa nhà chọc trời gần trăm tầng, dưới chân là từng hàng xe nối đuôi nhau thành sông cùng dòng người nhỏ như kiến, Lục Lê nghĩ thầm: đời này của anh đã kết thúc rồi.
Càng ở cao thì càng không tránh được lạnh giá, gió đêm xen lẫn hơi lạnh thấu xương, Lục Lê nhắm mắt thấy được ánh rạng đông xa xa nơi thiên đường.
-Có người nhảy lầu rồi –
Người đi trên phố điên cuồng hét lên. Lục Lê ngã vào vũng máu dần lan rộng, không hề nhúc nhích. Chuyện cũ lúc còn sống ùa về theo làn khói xe.
Tản ra trong mùi máu tươi, từng cảnh thoáng hiện.
Cả đời rất dài, thật ra lại rất ngắn.
Lục Lê rất ít khi nhắc đến thời thơ ấu của anh, dù là với người đàn ông đã từng thân thiết nhất kia anh cũng chưa bao giờ nhắc tới. Nếu bắt buộc anh phải dùng một từ để hình dung, vậy nhất định là ‘mây đen dày đặc’.
Lục Lê sinh ra trong một gia đình công nhân bình thường, người nhà không phải quan lớn cũng không phải phú thương. Đương nhiên, với một đứa trẻ còn chưa hết ngây thơ, nó có hạnh phúc hay không cũng không liên quan đến những người thành công trong xã hội này, điều nó để ý nhất là tình yêu không thiên vị đến từ cha mẹ. Thế nhưng chỉ là yêu cầu nhỏ bé như vậy, lại trở thành tiếc nuối lớn nhất trong kiếp này của anh.
Vào năm anh năm tuổi cha mẹ liền nghỉ việc, thập kỷ ấy con đường duy nhất cho những gia đình mất việc là xuống biển buôn bán. Làm buôn bán, nếu làm tốt thì có thể phất lên nhanh chóng, đương nhiên cũng không thiếu buôn bán thất bại, sinh hoạt khốn khổ. Rất không may, gia đình Lục Lê là loại thứ hai, biển rộng mênh mông, bọn họ trở thành con tôm xui xẻo. Cũng từ đó trở đi, cha Lục Lê không còn ý chí làm việc, uống rượu đánh bạc trở thành ‘sự nghiệp’ quan trọng nhất của ông.
Thua tiền, uống say liền lôi Lục Lê cùng mẹ anh ra trút giận, nhẹ thì nhục mạ, nặng thì cộng thêm quyền cước. Đây chính là thời thơ ấu của anh, một thời thơ ấu không bình thường của một người bình thường. Chuyện này ngay cả Trần Úy Nhiên cũng chưa từng biết, dường như cũng là nguyên nhân vì sao hai người họ lại trở thành bạn tốt giúp đỡ lẫn nhau, đại khái là vì đồng bệnh tương liên.
Duy nhất có một điều đáng để lưu luyến chính là tình yêu mà người mẹ nhu nhược dành cho anh. Mẹ Lục Lê từng nói, chuyện thất bại nhất đời này của bà chính là đưa tiểu Gia Kỳ đến thế giới này lại không thể cho anh một gia đình ấm áp. Mặc dù người cha say rượu nhục mạ hai mẹ con anh như vậy, nhưng mẹ Lục vẫn nói với tiểu Gia Kỳ, đừng hận cha mình. Mỗi lần như vậy Lục Lê chỉ cúi đầu im lặng không nói, cũng từ đó trở đi tính cách Lục Lê dần trở nên quái gở, lầm lì ít nói, cửa lòng luôn đóng chặt.
Đợi đến lúc Lục Lê đi học, từ tiểu học đến trung học, lại đến phổ thông, tình trạng của cha anh chỉ ngày một tệ hơn. Trong thời thanh xuân vốn là khoảng thời gian hạnh phúc nhất với một người, thì chuyện đáng vui vẻ nhất của Lục Lê chính là trốn ở trường. Dường như chỉ cần rời xa gia đình lạnh như băng kia, anh có thể vờ như mình có một gia đình hạnh phúc mà ấm áp giống người khác.
Thế nhưng sao anh có thể không về nhà cho được, vì người mẹ vất vả cả đời của anh vẫn còn ở trong cái nhà nước sôi lửa bỏng đó, dù thế nào anh cũng không thể bỏ rơi mẹ mình. Cho nên Lục Lê cứ nơm nớp lo sợ trải qua thời thơ ấu của mình như vậy.
Khoảng thời gian mà ngay cả Trần Úy Nhiên cũng không biết này, vẫn luôn là cái gai không thể nhổ được trong lòng Lục Lê. Trải qua nhiều năm, anh cũng đã không còn mong ước về một gia đình hạnh phúc như vậy từ lâu rồi.
Thành tích của Lục Lê không tính là cao, đứa trẻ trình độ bình thường trong trường đều chỉ có thể tồn tại như một người trong suốt. Không có năng lực giao tiếp làm việc thuận lợi, nói chuyện trôi chảy, cũng không có sở trường, khả năng lãnh đạo, đa số thời gian Lục Lê đều rúc mình trong góc lớp, nghĩ gì đó, viết gì đó.
Như anh thế này, nói hay thì là rất thoải mái, mà nói khó nghe thì là ‘giả bộ’. Tuy vậy cho tới giờ Lục Lê đều không để ý đến những cái gọi là đánh giá này, nhưng mặc dù anh râu ria như vậy, trong suốt như vậy, anh vẫn không thoát khỏi ánh mắt thầm sùng bái của các thiếu nữ mơ mộng trong khối. Một mỹ nam tử u buồn như Lục Lê, ở thập kỷ đó là một tồn tại như thần.
Thế nhưng Lục Lê căn bản không để các cô vào mắt. Đây cũng không phải anh gần bùn mà chẳng hôi tanh mùi bùn thế nào, chỉ là anh có một bí mật động trời, bí mật này anh giấu ở trong lòng rất lâu rồi.
Lúc mấy đứa ‘hồ bằng cẩu hữu’ chơi với nhau không tồi bên cạnh đều dấm dúi thảo luận phim sex, lòng Lục Lê cũng ngứa ngáy. Thiếu niên ở tuổi này thường không chịu được cám dỗ, nghe theo đề nghị của bạn ngồi cùng bàn, anh được xem bộ phim cấp 3 đầu tiên trong đời. Lúc đó còn chưa có thứ tân tiến như DVD, năm đó đầu băng mới là vương đạo, bạn ngồi cùng bàn vừa thưởng thức vừa nhấp nhổm trên ghế salon, quần jean bó sát người quả thật không thích hợp để xem loại này. Sau đó liền cùng Lục Lê trao đổi nữ chính trong phim ngực to bao nhiêu, chỗ đó… Mới đầu Lục Lê cũng không thoải mái, nhưng sau khi nhìn hết một cuốn, Lục Lê lại chợt phát hiện mình có một loại bệnh!
Ắc, đương nhiên không phải bệnh liệt dương! Lục Lê đương nhiên có cảm giác, nếu không phải đang ở nhà người ta Lục Lê đã sớm hận không thể móc ‘súng’ ra nổ một phát. Bệnh của anh kỳ thực là, anh không hề có hứng thú với cô gái trong màn hình, duy nhất khiến anh bị kích thích chính là chàng trai trong phim!!
Về sau, Lục Lê cũng không còn tâm tình xem tiếp, anh thấy bạn ngồi cùng bàn dựa trên ghế salon hai má ửng đỏ, dáng vẻ như không thể chịu được, Lục Lê vội tìm cớ rời khỏi nhà cậu ta. Không vì cái gì khác, coi như là chừa chút không gian riêng tư cho bạn cùng bàn giải quyết vấn đề cá nhân! Rất lâu sau, anh với bạn cùng bàn lại nói về kinh nghiệm ngày hôm nay, bạn cùng bàn nói với anh, sau khi Lục Lê đi không lâu cha của bạn cùng bàn cũng về nhà, đúng lúc gặp phải hình ảnh dâm loạn không chịu nổi này, kết cục của bạn cùng bàn có thể đoán được. Mỗi lần Lục Lê nhớ tới đều cảm thấy vô cùng tiếc nuối, đương nhiên, những điều này đều nói sau.
Đây cũng là bí mật của Lục Lê, anh là gay, chỉ thích đàn ông.
Lục Lê giấu kín bí mật này trong lòng, anh biết đời này có lẽ chỉ có thể để nát ở trong lòng, trong cái gia đình kia nếu anh thẳng thắn với người nhà, đại khái lão nát rượu kia sẽ đánh chết anh với mẹ anh. Thế nhưng, mấy năm sau, anh lại quên băn khoăn đã từng ràng buộc mình đây, vi phạm lời hứa giấu kín trong lòng này.
Lục Lê là gay, đương nhiên cũng từng thích đàn ông, thích cũng không sao, nhưng lại thích suốt ba năm cấp 3. Người kia tên là Ngô Bằng, thành viên đội bóng rổ của trường, người cao, tóc ngắn, dáng người rất tuyệt. Trong thời gian ba năm cấp 3, Ngô Bằng vẫn là đối tượng thủ dâm mỗi đêm của Lục Lê.
Tình yêu đơn phương như ngọn lửa điên cuồng thiêu đốt anh, anh chưa bao giờ khát vọng có được một người đàn ông như vậy. Thế nhưng ban ngày ở trường Lục Lê lại có thể điềm nhiên như không có gì, dáng vẻ như một người bình thường, vẫn lầm lì ít nói, vẫn một thân một mình, vẫn hưởng thụ ánh mắt hâm mộ của một số nữ sinh trong lớp, vẫn làm người trong suốt của anh.
Chẳng lẽ tình yêu của anh cứ vô tật mà chết như vậy ư?
Lục Lê cũng không biết mình có nên tiếp cận Ngô Bằng không, chẳng lẽ thật sự chỉ có thể ngày ngày vụng trộm ngắm nhìn như vậy, nhìn dáng vẻ anh tuấn lau mồ hôi như mưa trong trận bóng rổ của cậu ấy, nhìn cơ bắp mê người hiện lên sau lớp đồng phục ướt nhẹp mồ hôi của cậu ấy, nhìn nụ cười nghịch ngợm tự tin mỗi khi thành công một quả slam dunk của cậu ấy, Lục Lê cảm thấy mình đã yêu cậu ấy hết thuốc chữa rồi.
Lục Lê tự hỏi mình, rốt cuộc thích cái gì ở Ngô Bằng? Lục Lê suy nghĩ suốt một tiết số học lại không nghĩ ra được, cuối cùng còn bị thầy toán chỉ tên, nói anh đi học không tập trung. Lục Lê á khẩu không trả lời được, thời gian này đã lên lớp 12 rồi, Lục Lê nhìn mọi người xung quanh múa bút thành văn chuẩn bị cho kỳ thi đại học căng thẳng, còn anh lại không thể học vào, anh cảm thấy nhân sinh của mình căn bản là ngõ cụt không có đường ra.
Anh thầm nghĩ có một ngày có thể nhặt được một trăm vạn, dẫn mẹ mình rời khỏi lão nát rượu, để bà không phải vì mình làm công kiếm tiền khắp nơi nữa. Nhưng từ nhỏ đến lớn thứ giá trị nhất Lục Lê nhặt được là năm đồng, lại còn bị thiếu một góc.
Thế nhưng có thế nào Lục Lê cũng không nghĩ tới, vấn đề không tập trung trong tiết số học nhìn như râu ria kia, lại trở thành bước ngoặt cực kỳ quan trọng trong đời anh.
Thầy toán gọi mẹ Lục Lê đến trường, cái bài gọi người nhà đến này thật quá lừa đảo. Thế nhưng ai cũng không thể phủ nhận quả thật có một số thời điểm nó cũng phát huy tác dụng quan trọng, Lục Lê cũng không ngoại lệ.
Sau khai giảng học kỳ hai lớp 12 đúng vào lúc trời đông giá rét, mẹ Lục với đôi mắt sưng đỏ ra khỏi văn phòng, Lục Lê đứng ở cửa ra vào đợi mẹ trách cứ. Sau khi mẹ Lục đi ra không nói một câu, từ khu lớp học đến đường cái, lại về nhà, mẹ Lục vẫn im lặng. Trong lòng Lục Lê như có một tảng đá lớn, đè nửa vời ở đó vô cùng khó chịu.
Sau khi vào cửa, Lục Lê không nhịn được mở miệng nhận sai, mẹ Lục quay đầu nhìn anh, Lục Lê không dám ngẩng đầu. Nhưng mẹ anh vẫn không nói gì, Lục Lê đành phải từ từ ngẩng đầu lên, đúng lúc đối diện với ánh mắt của mẹ. Mẹ Lục chỉ nhìn anh, nhưng ánh mắt ấy cả đời Lục Lê cũng không quên được, đó là một loại thất vọng, thất vọng trước nay chưa từng có, nhưng cũng có đau lòng, đau lòng vì con của mình phải sống trong một gia đình thế này!
Thế nhưng bà không trách được con, càng không muốn trách con, bà chỉ oán hận duy nhất bản thân mình!
Đêm hôm đó, Lục Lê viết vào nhật ký một câu như vậy, “Ngô Bằng, nếu tớ thi đỗ đại học hạng nhất tớ sẽ thổ lộ với cậu, nếu hai ta thật sự có duyên. Cậu nhất định phải chúc phúc cho tớ!”
Từ đó về sau Lục Lê bắt đầu học như chưa bao giờ được học, anh vẫn lầm lì như trước nhưng lại không hề tầm thường vô vị. Anh muốn cố gắng thi đại học, bởi chỉ có thi lên đại học, tìm được việc, kiếm được tiền mới có thể để mình với mẹ thoát khỏi căn nhà kia!
Đáng tiếc Lục Lê tỉnh ngộ quá muộn, cách kỳ thi đại học chỉ có nửa năm anh đã đánh mất cơ hội tốt nhất, dù liều mạng học anh cũng chỉ miễn cưỡng thi đỗ đại học hạng hai. Thầy toán khen ngợi anh, nói anh trong nửa năm cuối tiến bộ thần tốc, ban đầu nghĩ rằng anh không thi đỗ trường công lập, không ngờ lại lấy được giấy báo trúng tuyến của trường hạng hai. Đây là lần đầu tiên Lục Lê không còn là người trong suốt ở trường, nhóm mũi nhọn trong lớp cũng biết “A, còn có người tên Lục Lê.”
Lúc anh nhận được giấy báo trúng tuyển đã trốn dưới tầng nhà anh khóc cả buổi chiều. Nguyên nhân rất đơn giản, anh cảm thấy không thi tốt, anh cảm thấy mình có lỗi với mẹ, đương nhiên anh cũng không thể thổ lộ với Ngô Bằng. Nguyên nhân quan trọng nhất đương nhiên là cái đầu.
Thế nhưng, điều khiến Lục Lê khổ sở hơn là anh đã cố gắng hết sức, vì kỳ thi đại học anh đã sớm mệt mỏi cả thể xác lẫn tinh thần.
Cuối cùng vẫn là mẹ Lục tìm được anh, mẹ Lục cười kéo anh đứng dậy. Đây là một trong những nụ cười hiếm hoi mà Lục Lê nhìn thấy, gánh nặng sinh hoạt cho bà quá nhiều áp lực, bà nào còn hơi sức mà cười. Thế nhưng lúc này đây, Lục Lê lại nhìn thấy nụ cười xinh đẹp nhất rộ lên trên khuôn mặt bị năm tháng vô tình mài mòn kia.
Mẹ Lục nói với Gia Kỳ, bà rất vui, cũng rất hài lòng, bà vì con mình mà cảm thấy kiêu ngạo.
Thế nhưng Lục Lê không hề ngờ được, sau khi về nhà anh lại vì cố gắng nửa năm nay của mình mà ăn một trận đánh – lão nát rượu lại thua bạc. Mẹ Lục nói với lão Gia Kỳ nhận được giấy báo trúng tuyển, lão nát rượu nghe là trường hạng hai lập tức phát hỏa, lão mắng Lục Lê là đồ đần, là đồ vô dụng, bỏ ra cho anh nhiều tiền như vậy lại chỉ thi được từng ấy điểm, ồn ào muốn cho Lục Lê đi làm công kiếm tiền trả tiền cho lão.
Lục Lê vốn nên quen với tiết mục như vậy rồi, hồi trước anh cũng chỉ im lặng không nói gì mà trốn vào phòng ngủ, nghe bên ngoài tiếng đồ đạc bị ném ‘loảng xoảng’, còn có tiếng khóc lóc khe khẽ của mẹ.
Đúng vậy, anh và mẹ mình đều nhu nhược quá rồi.
Thế nhưng đêm nay, Lục Lê thật sự cảm thấy mình không nhịn nổi nữa, rốt cuộc anh không kiềm chế được tâm tình của mình. Cuộc sống từ nhỏ đến lớn như vậy anh chịu quá đủ rồi, cha ruột của mình chỉ biết bài bạc uống rượu, đừng nói cho Lục Lê tiền sinh hoạt, ngay cả tiền sinh hoạt của mình lão cũng không kiếm ra, đến bây giờ lão lại quay ngược oán trách Lục Lê, còn bắt anh trả tiền.
Lần đầu tiên Lục Lê nói ra những lời này, không ngờ lại bị tát một cái, sau đó chính là tay đấm chân đá. Lục Lê muốn đánh trả nhưng mẹ lại chen vào ôm lấy lão nát rượu đang nổi điên, lão không chút nể tình đem tất cả lửa giận của mình trút lên người mẹ Lục.
Lục Lê cảm thấy mình quá uất ức, uất ức trước nay chưa từng có, anh đứng bật dậy tông cửa xông ra ngoài.
Sau lưng là tiếng la khóc gọi tên anh của mẹ, còn có tiếng chửi rủa bảo anh đi chết đi của người đàn ông kia.
Đúng vậy, đây chính là bố tôi, đây chính là cuộc đời của tôi, tôi cũng cảm thấy mình đáng chết, Lục Lê tự nhủ với mình như vậy.
Cuộc sống như vậy rốt cuộc có ý nghĩa gì chứ?
Đi chết đi, chết rồi sẽ không còn phiền não nữa. Lục Lê chạy thẳng một mạch đến bờ sông, xa xa là những chiếc thuyền đánh cá lấm chấm, sau lưng là cảnh đêm của tòa thành nhỏ không phồn hoa này, Lục Lê đứng giữa trời đất bao la mờ mịt, không cảm nhận được một chút ấm áp.
Dù sao anh cũng quyết định phải chết rồi, không sao hết.
“Tùm’ một tiếng, Lục Lê nhảy vào nước.
Đương nhiên, lúc này Lục Lê vừa lấy được giấy báo trúng tuyển của đại học ở thành phố S, mới chỉ 19 tuổi, anh đương nhiên không chết như vậy được.
Khi anh tỉnh lại, đúng lúc đang gặp nụ hôn đầu tiên trong đời. Nói đúng ra, thì là hô hấp nhân tạo.
Anh dần dần khôi phục ý thức, mở to mắt, một khuôn mặt đàn ông lạ lẫm đang ghé sát mặt anh, thấy anh tỉnh lại người đàn ông xa lạ liền đứng dậy.
-Vừa đỗ đại học đã tìm chết, gặp phải người không chịu được áp lực của kỳ thi đại học mà tự sát, nhưng chưa gặp qua ai cầm giấy thông báo trúng tuyển mà tự sát cả.
Giọng điệu của người đàn ông không tốt, nhưng lúc ấy, Lục Lê lại sinh ra thiện cảm khó hiểu với người đàn ông này.
Có lẽ, chỉ là ân cứu mạng?
Lục Lê đứng lên, nhìn người đàn ông tây trang giày da bên cạnh và mình đều cùng ướt sũng, sau đó là khoảng im lặng kéo dài.
Người đàn ông nhặt áo khoác của mình ở dưới đất, đi đến trước mặt Lục Lê choàng lên thân thể đang lạnh run của anh, sau đó liền xoay người đi về phía ô tô đỗ cách đó không xa.
Lục Lê như một thằng ngốc đứng sững ở đó, người đàn ông càng đi càng xa, lúc này Lục Lê mới tỉnh táo.
-Này, anh tên là gì? Tôi đi đâu tìm anh?
-Tần Thiếu Phong! Cậu cứ lên đại học đi, chúng ta sớm muộn gì cũng gặp lại nhau.
Người đàn ông xa lạ nói mà không quay đầu.
Sau đó, chiếc xe màu đen lao vút đi.
Lục Lê cúi đầu, giấy thông báo nằm dưới chân anh, anh nhớ là mình để nó trong túi áo, có thể là vừa rồi nhảy vào nước người đàn ông kia vớt lên giúp Lục Lê.
Lục Lê thở dài, hết sức cẩn thận cởi áo khoác sau lưng, anh đưa tay sờ bên trong rồi thầm may mắn nói, “Aizz, may mà không bị ướt.” Sau đó vừa run rẩy vừa về nhà.
Đây là lần gặp nhau đầu tiên của Lục Lê với Tần Thiếu Phong, hai người dùng vẻ ngoài ướt sũng gặp nhau, cực kỳ mất mặt. Thế nhưng Lục Lê lại có cảm giác, cuộc đời anh từ nay về sau sẽ cùng người đàn ông tên Tần Thiếu Phong này dây dưa không đứt, đến chết không thôi.
Mà Ngô Bằng đối với anh, cũng chỉ có thể vô tật mà chết như vậy, hữu duyên nhưng vô phận.
Trực giác của anh không sai, từ nay về sau Tần Thiếu Phong là vai chính quan trọng nhất trong đời anh, thậm chí ở trước mặt hắn, Lục Lê cam nguyện đóng vai phụ.
Lục Lê nghe lời Tần Thiếu Phong đến thành phố S học đại học. Sau đó, Lục Lê thuận lợi gặp được hắn ở thành phố S. Sau đó nữa thì làm bạn trai của Tần tổng. Từ đó về sau, cuộc đời của Lục Lê đã có bước lột xác chưa từng có.
Anh đã quên hứa hẹn mình từng vùi trong lòng, anh đã quên trong một gia đình như vậy anh căn bản chẳng có tư cách gì để come-out, anh cũng đã quên kỳ vọng mà mẹ Lục từng dành cho anh. Lục Lê vì thứ gọi là tình yêu của mình, bỏ vào tất cả của mình, kể cả cuộc đời của anh.
Anh thú nhận tất cả với người nhà, không để ý ngăn cản của mẹ, năm ba đại học đã bỏ học theo Tần Thiếu Phong xuống biển kinh thương, buông tha vô số cơ hội vốn có thể lấy được trong đại học.
Thế nhưng báo ứng của anh cũng tới đúng hạn, anh đã mất đi người quan trọng nhất đời mình. Mẹ Lục vất vả cả đời không có được một ngày thoải mái, chồng vô dụng thì thôi, nhưng ngay cả hi vọng duy nhất của bà – Gia Kỳ cũng biến thành bộ dáng như vậy. Năm thứ ba sau khi Lục Lê bỏ học, mẹ Lục mang theo vô hạn tiếc nuối cùng oán hận rời khỏi nhân thế.
Khi đó, Lục Lê đã bốn năm không về nhà, ngay cả nhìn mặt mẹ Lục lần cuối anh cũng không làm được, anh vĩnh viễn không thể tha thứ cho mình, là anh hại chết người thân nhất của anh trên thế giới này.
Lục Lê đã từng nghĩ rằng, dù có thế nào mình vẫn còn có Tần Thiếu Phong. Mặc dù hắn phong lưu tự do, hắn bất cần đời, thế nhưng chỉ cần Tần Thiếu Phong yêu anh, anh sẽ không so đo bất cứ chuyện gì. Bởi vì, trong cuộc đời anh chỉ còn lại Tần Thiếu Phong thôi.
Thế nhưng, mãi cho đến ngày đó, Tần Thiếu Phong ở trên chiếc giường đã từng cùng anh trải qua vô số đêm xuân cùng một người đàn ông khác mây mưa, Lục Lê đột nhiên cảm giác cuộc đời mình đã sụp đổ.
Tần Thiếu Phong đã chơi chán anh lâu rồi, chỉ là anh chưa bao giờ nhận ra, Lục Lê nghĩ vậy. Anh chạy ra khỏi phòng ngủ của Tần Thiếu Phong, căn phòng ngủ ngập ngụa mùi tình dục tanh ngấy, không có ai gọi anh. Lục Lê lái xe, ngơ ngác lao như bay trên đường cao tốc thành phố. 10 phút sau, anh đứng trên sân thượng của tòa kiến trúc cao nhất thành phố, quan sát dòng xe đông đúc dưới chân, cùng với nhân sinh mờ mịt không lối thoát của anh.
…
Lục Lê nhìn thi thể máu thịt lẫn lộn của mình, cứ thế bất lực nằm trong vũng máu, khóe môi tái nhợt nở một nụ cười khổ. Đúng vậy, Lục Lê, người như mày nên chết từ lâu rồi.
Đây chính là ba mươi năm của anh, nhân sinh không bình thường của một người bình thường. Anh đã mất đi rất nhiều, bỏ lỡ rất nhiều, những thứ từng là tiếc nuối cùng mất mát ấy, tất cả đều biến thành một nụ cười khổ nơi khóe môi.
…
Lục Lê sống lại. Khi anh tỉnh lại quạt trên đỉnh đầu đang quay ong ong không ngừng, trên tán cây hòe già ngoài cửa sổ ve đang kêu da diết, bạn ngồi cùng bàn nói với anh vừa rồi anh ngủ gật trong tiết số học.
Mà trong tay anh đang cầm một lá thư, trên thư ký tên: Trần Úy Nhiên.
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Lục Lê không rõ quá trình vận hành của thế giới này, cũng không biết thế giới sau khi sống lại đến cùng có gì thay đổi so với trước kia?
Điều duy nhất anh xác định được chính là mình thật sự trở về rồi, thư qua lại giữa anh với bạn qua thư Trần Úy Nhiên cũng về tới mười hai năm trước. Đời trước, Lục Lê vì Tần Thiếu Phong mà đánh mất bản thân, cuộc sống điên cuồng mà thối nát ấy gần như khiến anh đánh mất thói quen trao đổi thư từ với Trần Úy Nhiên. Thậm chí cả việc sau khi tốt nghiệp Trần Úy Nhiên đi đâu cũng không biết.
Đời này anh trở về rồi, đã trở về rồi thì nhất định không thể lại giẫm lên vết xe đó. Mặc dù không gặp được người yêu đời này, anh cũng muốn an ổn sống bên cạnh bạn bè.
Lục Lê nắm chặt bức thư trong tay, tâm tình trở nên căng thẳng.
-Ô? Ngủ rồi?
Lục Lê đột nhiên ngẩng đầu, lại không biết bản thân đang trong tiết học, thầy toán học đang hào hứng giảng về “ứng dụng tổng hợp của các dãy số bất đẳng thức”, bạn học ngồi cạnh đang nghe đến gật gù buồn ngủ, đột nhiên bị tiếng kêu bất thình lình làm tỉnh như sáo.
Nhóc béo ngồi gần cửa ra vào ngẩng đầu lau nước miếng liếc nhìn Lục Lê, sau đó ngồi nghiêm chỉnh nhìn thầy toán.
-Ừ, nếu tôi đoán không nhầm, vừa rồi anh ngủ gật.
Mở miệng không phải ai khác mà đúng là thầy giáo dạu toán vẻ mặt khó chịu.
Mà tinh lực của Lục Lê hoàn toàn không ở họa bản thân gây ra, ngược lại anh không thể hiểu được mình rõ ràng đã nhảy lầu tự sát, tại sao lại tỉnh lại trong lớp học ở trường cấp 3.
Không đúng, không đúng, đây là mơ. Lục Lê duỗi tay ra sau lưng dùng sức tự véo mình một cái, đau quá.
Lục Lê không thể tin được, lại không thể không tin tưởng, anh thật sự trở về, về tới lớp học cấp 3 năm 19 tuổi.
-Gia Kỳ, thầy đang gọi cậu!
Diệp Sâm dùng tay huých Lục Lê một cái.
Lục Lê đột nhiên bừng tỉnh, thầy toán đang chắp tay sau lưng trừng anh.
-Lục Lê, anh đi ra ngoài cho tôi!
…
Hành lang quen thuộc, sân trường quen thuộc, lớp 12B quen thuộc, Lục Lê đứng trước cửa phòng học như một con rối đi lầm vào cảnh mộng, có chút hưng phấn, có chút bận tâm, cũng có chút mờ mịt.
Đời trước tuyệt vọng chết đi, không ngờ ông trời lại cho anh cơ hội sống lại một lần nữa, đời này anh tuyệt đối không thể sống như vậy. Anh muốn cố gắng kiếm tiền, hiếu thuận với mẹ, bắt đầu một cuộc sống mới.
Lục Lê cố gắng nhớ lại, dù sao từ đời trước đến bây giờ đã qua khoảng thời gian mười năm. Thời điểm này Lục Lê đang chuẩn bị cuộc chiến cấp ba, nói khó nghe thì chính là không lý tưởng, khoảng thời gian ấy việc vui duy nhất chính là xế chiều mỗi ngày đi theo Diệp Sâm đến sân bóng rổ. Kỹ thuật đánh bóng của Lục Lê không tốt, rất ít khi vào sân, mục đích anh đến cũng không ở đây, anh đến vì Ngô Bằng – người anh thích hai năm.
Tiết ba, bốn buổi chiều thời tiết oi bức muốn chết. Lục Lê nhấc tay lau mồ hôi, lông mày nhíu chặt, việc cấp bách bây giờ là phải làm dịu được thầy giáo. Anh nhớ rõ đời trước chính vì đi học lười biếng bị thầy toán gọi người nhà đến, dù trải qua bao lâu Lục Lê vẫn không quên được ánh mắt của mẹ anh lúc nhìn mình.
Đúng vậy, không thể để mẹ lại lo lắng vì anh.
Chuông tan học vừa vang lên, trong sân trường yên tĩnh trở nên nhộn nhịp chưa từng có. Các học sinh chạy vội ra phòng học, Lục Lê nhẹ nhàng đi đến cửa phòng học ló đầu vào, không ngờ lại nhào vào ngực thầy toán đang muốn đi ra.
-Anh làm gì!
Thầy toán dùng giọng nói chỉ có phụ nữ đến thời mãn kinh mới có rống anh.
-A, thầy ơi, thầy ơi em sai rồi, thầy nghe em giải thích, thầy nghe em giải thích đi.
Lục Lê không thể không cúi đầu, đúng y bộ dáng ‘van xin thầy cho em một cái tát’.
Đã lâu Lục Lê không còn phải cúi đầu cầu xin người khác như vậy, đời trước tung hoành một cõi, dựa vào người đàn ông kia che mây cản mưa, khống chế hết thảy. Lại chưa bao giờ ngờ được, mặc dù anh có thể khống chế thiên hạ, lại không khống chế được trái tim của người đàn ông kia. Đương nhiên, tất cả những điều này đều đã qua, gameover rồi, đây là cuộc đời mới của Lục Lê.
Thầy toán nêu cao truyền thống tốt đẹp dầu muối không thấm, mặc kệ Lục Lê nhõng nhẽo năn nỉ cả ngày vẫn vững như thạch không cho anh sắc mặt tốt. Lục Lê cũng tự hiểu lần này quả thật có hơi quá đáng, mặc dù anh không hề cố ý.
Song, Lục Lê biết rõ đạo lý lợn chết không sợ nước sôi, nói thế nào cũng đã sống ba mươi năm, chút chuyện cỏn con này còn không xử lý được? Rốt cuộc thầy toán cũng cho anh một cơ hội ‘lần nữa làm người’ ‘hối cải làm lại cuộc đời’.
Nguyên nhân rất đơn giản.
-Thầy, cuộc thi sắp tới môn toán của em nhất định được 100 điểm.
Đây là lời tâm huyết của một thiếu niên từ lúc lên cấp ba đến nay, thành tích toán học vẫn quanh quẩn ở ranh giới đủ chuẩn.
…
Lúc Lục Lê ra khỏi văn phòng, thở hắt ra như trút được gánh nặng.
Đi qua chỗ rẽ hành lang, Diệp Sâm đang đứng ở đó chờ anh.
Lục Lê còn chưa hoàn hồn sau cú sốc trọng sinh, thậm chí ngay cả bạn tốt nhất của mình cũng không kịp nhìn. Diệp Sâm là người anh quen lúc mới vào cấp ba, hơn nữa trong cuộc sống cấp ba như địa ngục Diệp Sâm vẫn là bạn tốt nhất của Lục Lê. Tâm đề phòng của Lục Lê rất sâu, ít khi thành thật với người khác, thế nhưng anh lại rất thân với Diệp Sâm, nguyên nhân cũng không khó lý giải, Diệp Sâm cũng mê bóng rổ, quan trọng nhất là cậu ta quen biết Ngô Bằng.
Chỉ tiếc, sau khi tốt nghiệp Lục Lê nghe nói Diệp Sâm xuất ngoại, về sai hai người mất liên hệ.
-Lục Lê, cậu không sao chứ?
Diệp Sâm tỏ vẻ nghi hoặc hỏi thăm.
-Không sao không sao, sợ bóng sợ gió một hồi thôi.
Lục Lê lắc đầu, cùng Diệp Sâm sóng vai đi đến phòng học. Xa cách lâu ngày gặp lại, Lục Lê lại không biết nói gì cho phải.
Phòng học 12B.
Lục Lê đang bận rộn thu dọn túi xách.
-Đúng rồi, tớ đi chơi bóng một lúc, cậu đi không?
Diệp Sâm ngồi trên mặt bàn đối diện Lục Lê vừa hỏi anh vừa dùng ngón trỏ chuyển động bóng rổ, động tác linh hoạt thành thạo.
Lục Lê nghĩ một hồi vẫn từ chối, đây là ngày đầu tiên sau khi anh trọng sinh, anh còn chuyện quan trọng hơn cần làm, ví dụ như về nhà thăm mẹ.
Diệp Sâm nhìn anh khó hiểu, nghĩ thầm thằng nhóc này sao thế, bình thường đều đi với mình đến sân bóng rổ xem, hôm nay lại đúng là khác thường.
Diệp Sâm đứng dưới cuối lớp ném vài quả vào mặt tường phía trên bảng đen, báo bảng năm màu bị làm rụng một ít bụi phấn, trước khi đi vẫn không quên hỏi lại một lần.
-Cậu không đi thật à? Tớ đi đấy.
Lục Lê ngồi trên ghế dọn dẹp bàn học, bên trong chồng sách giáo khoa dầy cộp bỗng lộ ra một tờ giấy được gấp lại, Lục Lê mở tờ giấy, trên đó chi chít tên một người – Ngô Bằng.
Đúng vậy, người thầm mến nhiều năm ở đời trước như vậy, ai ngờ kết quả chỉ có thể vô tật mà chết, một cuộc tình đơn phương không đau không ngứa, nhưng khi nghĩ lại trong miệng lại đắng chát.
-Trời còn sớm, tớ qua đó chơi một lúc. Nhưng tớ phải về nhà sớm, hôm nay…
Lục Lê có hơi chột dạ, nhưng một người nội tâm 30 tuổi đứng trước mặt một học sinh trung học che giấu chút cảm xúc vẫn dư sức.
-Về nhà sớm?
Diệp Sâm đứng khựng tại chỗ như bị điểm huyệt, cảm thấy khó hiểu.
Hỏng rồi, Lục Lê nghĩ thầm, đời trước thời gian này chính là lúc anh ghét về nhà nhất, điểm này Diệp Sâm nhất định biết.
-Ừ, đi thôi đi thôi, hôm nay là trường hợp đặc biệt.
Lục Lê đẩy người Diệp Sâm, hai người ra khỏi phòng học.
Lục Lê không ngừng cảm thán, may mà Diệp Sâm là người tùy tiện, người như vậy liếc mắt một cái cũng có thể cho qua chuyện, nhưng về sau nói chuyện đúng là phải cẩn thận.
Nghĩ đến đây Lục Lê lại thấy đau đầu.
Lục Lê còn chưa thích ứng với mọi thứ xung quanh, dù sao một người 30 tuổi lại đến trường một lần nữa, nhất là dạng người lăn lộn trong xã hội nhiều năm như anh. Anh đã sớm không còn là thiếu niên bi thảm chưa trải đời năm đó nữa.
Ra phòng học, trên đường đi tới sân vận động không ngừng có người ném nụ cười thẹn thùng dịu dàng cho Lục Lê. Lục Lê cúi đầu nhìn trang phục của mình, vẫn mặc đồng phục mười ngày như một, giày chơi bóng màu trắng, cả người cũng không có gì đặc biệt hấp dẫn người khác.
Thế nhưng Lục Lê lại quên lúc này bản thân đúng vào tuổi mười tám căng tràn nhựa sống, lại thêm bình thường Lục Lê đều có dáng vẻ mỹ thiếu niên u buồn lạnh lùng, đầu năm nay đang lưu hành kiểu mẫu này.
Lục Lê có chút ngượng ngùng, nhận được coi trọng của mọi người như vậy nhưng lại không biết biểu thị cái gì, Lục Lê đành phải mỉm cười lôi Diệp Sâm đi qua đám người.
-Gia Kỳ, cậu sướng thật, nhân duyên với con gái tốt như vậy mà vẫn độc thân, đúng là lãng phí của trời.
Diệp Sâm ra vẻ phiền muộn thở dài.
-Cậu bớt ba hoa cho tớ, nhanh vào đi.
Lục Lê bất đắc dĩ nói một câu.
Diệp Sâm chạy vào sân bóng rổ, một lát sau Lục Lê cũng vào, anh tìm một chỗ trên khán đài ngồi xuống. Trên sân bóng cũng không có nhiều người, Lục Lê tìm một vòng không nhìn thấy Ngô Bằng, trong lòng có chút thất vọng. Tuy yêu thương đời trước đã trôi qua thời gian rất lâu, huống chi trái tim Lục Lê bây giờ cũng bị Tần Thiếu Phong làm tổn thương không còn nhiệt tình như ngày xưa, thế nhưng dù là vậy anh vẫn cảm thấy thất vọng.
Diệp Sâm ở trên sân bóng ra sức chạy, đoạt bảng, ném rổ, chuyền bóng, chạy ba bước lên rổ, rất có phong phạm vương giả. Nhưng cậu ta cũng chỉ có thể tranh thủ lúc Ngô Bằng không ở đây ra oai một lúc, muốn nói trâu bò đương nhiên vẫn là Ngô Bằng.
Nhớ năm đó, Ngô Bằng…
-Lục Lê, xuống chơi đi!
Diệp Sâm đứng trong sân bóng rổ hô to với Lục Lê trên khán đài, sau đó tất cả mọi người trên sân bóng dừng động tác trong tay đồng loạt quay nhìn Lục Lê.
Lục Lê nghĩ thầm, thế này xem như nổi danh rồi.
Kỳ thật, người trong đội bóng rổ đại khái đã biết Lục Lê từ trước rồi, mặc dù không biết tên của anh nhưng cũng đều biết xế chiều mỗi ngày đều có một cậu trai xem bọn họ luyện bóng. Cũng không biết rốt cuộc cậu ta đang nhìn cái gì.
Lục Lê khoát tay, ra hiệu tớ không chơi, mọi người tiếp tục.
Diệp Sâm tiếp tục hù người, mãi đến khi khóe mắt liếc thấy Ngô Bằng đứng ở cửa ra vào.
-A Bằng, cậu đã đến rồi. Tất cả mọi người đang chờ cậu đây.
Lục Lê nhìn theo tầm mắt của mọi người thấy Ngô Bằng đứng ở cửa ra vào, Lục Lê nghĩ thầm, vừa rồi cậu ấy cũng đứng ở đấy à? Sao anh lại không nhìn thấy?
Ngô Bằng cười gật đầu, lưng đeo balo đi vào phòng thay quần áo. Lúc đi ra Ngô Bằng đổi lại bộ chiến bào quen thuộc của hắn, đồng phục bóng rổ rộng thùng thình. Lục Lê nhìn chằm chằm vào Ngô Bằng, trong lòng nhủ thầm, đã lâu không gặp, không tồi, vẫn đẹp trai như vậy, không hổ là người khiến tôi thích nhiều năm.
Ngô Bằng vừa muốn vào sân, nhưng bị Lục Lê nhìn chằm chằm như vậy quả thật có hơi mất tự nhiên, là chỗ nào có vấn đề à? Ngô Bằng cúi đầu nhìn trang phục của mình, mãi đến khi xác nhận tất cả đều bình thường xong mới ngẩng đầu lên.
Sau đó Lục Lê xấu hổ dời mắt.
Ngô Bằng hơi nhíu mày, sau đó chạy chậm vào sân bắt đầu luyện bóng.
Cho dù Lục Lê đã không còn là thiếu niên non nớt thầm mến Ngô Bằng ba năm kia nữa, nhưng anh không thể không thừa nhận, mọi cử động của Ngô Bằng vẫn là cám dỗ thanh xuân mà anh khó có thể chống lại.
Dù anh biết đây không phải là yêu, thế nhưng sức sống cùng tinh thần phấn chấn tỏa ra từ người Ngô Bằng vẫn lấp đầy người thiếu niên trải qua thế sự xoay vần này.
Ánh mắt Lục Lê từ đầu đến cuối không hề rời khỏi Ngô Bằng, anh nhìn nhất cử nhất động của Ngô Bằng, dáng vẻ lau mồ hôi đầy gợi cảm. Lục Lê dường như thật sự quay lại tuổi mười tám, đây là mối tình đầu của anh, chính như tất cả mọi người hay nói, mặc dù trải qua vô số năm trên tình trường, thế nhưng mối tình đầu vẫn là mối tình cả đời khó quên.
Sắc trời dần mờ tối, thời tiết tháng chín chạng vạng mà vẫn oi bức không chịu nổi, Lục Lê cởi áo đồng phục, bên trong mặc một chiếc áo sơmi màu trắng, một mình đi qua sân trường yên tĩnh.
Đây là cuộc sống Lục Lê đã từng trải qua, mỗi ngày đều ở lại trường đợi đến tối, sau đó một mình đi qua sân trường, đi qua đường cái, một mình về nhà.
Nhưng hôm nay tâm tình của anh lại đặc biệt thoải mái, anh không thể ngờ rằng, đời này vẫn còn được nhìn thấy mẹ một lần nữa!
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Lục Lê thực sự về nhà. Trong ấn tượng của anh, quả thật đã lâu anh chưa từng về nhà, cũng đã lâu không còn nhìn thấy mẹ mình.
Lục Lê nôn nóng sợ hãi đứng trước cửa nhà, móc chìa khóa từ trong túi áo đồng phục, đứng trước cửa không hiểu sao lại thấy do dự. Giờ phút này, Lục Lê cảm giác mình thật sự là một người nhát gan, cảm giác lo lắng khó hiểu từ trước đến nay chưa từng có bủa vây lấy anh.
Do dự nửa ngày, cuối cùng Lục Lê vẫn mở cửa.
-Mẹ, con về rồi.
Lục Lê cố gắng biểu hiện bình thường như mọi ngày.
-Gia Kỳ, con về rồi à. Đói chưa, mẹ đi nấu cơm cho con.
Lục Lê thật sự gặp được mẹ mình, người duy nhất trên thế giới này đối xử tốt với anh. Thế nhưng đời trước anh lại vì thứ tình yêu chó má mà hại chết mẹ mình.
Hôm nay nhìn người mẹ có chút gầy gò trước mắt, Lục Lê chỉ thấy áy náy vô cùng. Anh vĩnh viễn không thể tha thứ cho bản thân, đời này anh thề nhất định phải hiếu thuận với mẹ.
Cây muốn lặng mà gió chẳng ngừng, con muốn báo mà mẹ không đợi*, cảm giác này thật đáng sợ.
Mẹ anh thoạt nhìn có vẻ mệt mỏi, con mắt hơi sưng đỏ, Lục Lê không cần hỏi cũng biết trước khi anh về nhà mẹ nhất định đã khóc rất lâu. Aizz, cuộc sống như vậy đến lúc nào mới kết thúc.
Mẹ anh vừa muốn quay người đi vào phòng bếp, Lục Lê bỗng gọi mẹ lại.
-Mẹ.
Mẹ Lục quay đầu nhìn con trai.
-Mẹ, con không đói đâu, mẹ đi nghỉ đi.
Nói xong, giọng Lục Lê có chút nghẹn ngào.
Thấy con trai hôm nay có vẻ khác thường, mẹ Lục ngược lại còn quan tâm hỏi han.
-Gia Kỳ, con làm sao vậy? Thân thể không thoải mái à? Có phải áp lực học hành quá lớn không? Học hành cứ cố hết sức là được rồi, mẹ vẫn biết con rất cố gắng.
Đối mặt với quan tâm chu đáo của mẹ Lục Lê lại càng xấu hổ, anh vội lắc đầu.
-Con không sao đâu mẹ, con vào phòng đọc sách, con sẽ cố gắng học tập thật tốt, mẹ yên tâm.
Đây là lần đầu tiên từ khi lên cấp ba Lục Lê nói với bà như vậy, bà biết mình không thể cho con trai môi trường phát triển tốt đẹp. Đời này bà chỉ cầu mong Gia Kỳ có thể bình an lớn lên, có thể lớn khôn thành người như những đứa trẻ khác, còn những cái khác bà không muốn tạo áp lực nặng nề cho con trai nên rất ít khi yêu cầu con cái gì. Thế nhưng hôm nay Lục Lê lại như trưởng thành trong một đêm.
Mẹ Lục nhìn bóng lưng Gia Kỳ, trong lòng cảm thấy vui mừng, nhưng nhiều hơn là chua xót kéo dài.
Lục Lê trở về phòng ngủ ngã người xuống giường. Anh nhìn chằm chằm lên trần nhà, trong lòng tự nói với mình hết lần này đến lần khác, một đời này anh nhất định phải thay đổi những chuyện kia.
Buổi tối đầu tiên sau khi Lục Lê sống lại thì mất ngủ, bởi vì trước khi ngủ anh nhớ tới Tần Thiếu Phong. Anh không biết đời này còn có thể gặp được hắn không, gặp được hắn còn có thể quen biết hắn không, quen biết hắn thì làm thế nào đối mặt với hắn. Hoặc là, đời này hai người họ sẽ vĩnh viễn không hề gặp nhau, sống trong thế giới của mỗi người, vì cuộc sống mà bôn ba.
Được rồi, đi cmn Tần Thiếu Phong đi! Trong lòng Lục Lê hiểu rằng, việc cấp bách bây giờ là giải quyết vấn đề trong nhà.
Không biết trôi qua bao lâu, Lục Lê ngủ mất. Anh mơ một giấc mơ rất dài, anh mơ tới Ngô Bằng, còn mơ thấy mình cầm tờ giấy thông báo tươi cười thổ lộ với cậu ấy. Khó tin hơn là anh mơ thấy anh và mẹ cùng rời khỏi nơi nước sôi lửa bỏng này, mẹ đứng ở đó vui vẻ cười với anh, là nụ cười chưa bao giờ có.
*
Khi Lục Lê tỉnh lại là năm giờ sáng, ngoài trời đã sáng từ lâu. Nghỉ dưỡng cả đêm, Lục Lê cảm giác bản thân sinh lực dồi dào. Anh chợt nhớ tới cảnh mộng tối qua, khóe miệng nhẹ nhàng cong lên.
Điều ấy sẽ biến thành sự thật ư? Nếu đời này là kết cục như vậy có vẻ cũng không tệ, Lục Lê nhàm chán nghĩ vậy.
Lục Lê mặc đồng phục, gắp gọn chăn màn rồi vào phòng vệ sinh đánh răng rửa mặt.
Đứng trước gương soi, khi lần đầu tiên Lục Lê nhìn thấy người trong gương trong đầu từng có nháy mắt kinh ngạc. Lục Lê mười tám tuổi, làn da nhẵn nhụi trắng trẻo, lông mày hơi nhíu tạo ra cảm giác kiêu ngạo cùng lạnh lùng. Trong ấn tượng, bản thân như vậy đại khái chỉ nhìn thấy qua ảnh, vậy mà không ngờ ba mươi năm sau còn có thể nhìn thấy bộ dáng này của mình.
Lục Lê cảm thấy tâm tình không tệ, cho đến khi gặp phải người kia. Từ lúc Lục Lê hiểu chuyện đến giờ, anh rất ít khi gọi tiếng ‘bố’. Anh nghe người ta nói, mỗi đứa trẻ sinh ra câu đầu tiên sẽ là tiếng ‘bố’, Lục Lê cảm giác mình chắc chắn là một ngoại lệ.
Lục Lê cúi đầu đi lướt qua người cha nồng nặc mùi rượu, Lục Lê không muốn động vào ông ta, anh không muốn để mẹ khó xử. Huống chi anh biết, mỗi lần cãi lộn đánh nhau, chịu thiệt chỉ có mẹ anh.
Thế nhưng, có những tai nạn làm thế nào Lục Lê cũng không tránh được. Người đàn ông như còn chưa tỉnh rượu, vừa sáng sớm đã bắt đầu kiếm chuyện với mẹ Lục Lê, ngại bà chỗ này không tốt, chỗ kia không tốt, hơi không lòng một chút thôi là bắt đầu văng tục, thuận tiện lôi Lục Lê ra mắng chung với mẹ anh.
Mẹ lục vẫn luôn nhẫn nhịn, trong lòng bà hiểu chỉ cần bà mở miệng thì khẳng định sẽ lại là chiến tranh không dứt. Bà không muốn làm Gia Kỳ bị tổn thương, với tư cách là cha mẹ họ thiếu nợ con trai nhiều lắm.
Lục Lê cầm túi xách, thầm nghĩ nhanh chóng rời khỏi đây, chỉ cần rời khỏi đây là có thể mười mấy giờ không nghe thấy tiếng chửi của người kia.
-Đi học làm cái đ*o gì, cả ngày đến trường cũng đ*o thấy kiếm được đồng nào cho ông, đi học có thể làm cơm ăn à!
Lục Lê không nghe lầm, anh còn chưa kịp mở cửa người đàn ông sau lưng đã chuyển lửa giận sang phía anh.
Lục Lê nắm chặt nắm đấm, phẫn nộ trước giờ chưa từng có thiêu đốt anh. Anh cắn răng, phòng tuyến cuối cùng đang dần đổ sụp từng mảng.
Mẹ Lục nghe tiếng liền đi ra trong bếp ra, vội vàng ngăn trước người con trai:
-Ông lại muốn làm gì? Đợi Gia Kỳ đi rồi ông lại giày vò không được à?
Giọng mẹ anh có hơi khàn khàn, loại phản kháng gần như cầu xin này như một lưỡi dao đâm mạnh vào lòng Lục Lê.
Người đàn ông đứng bật dậy khỏi ghế, tiện tay cầm chén trà ném về phía mẹ Lục.
Lục Lê lôi mẹ lại, chén trà đập vào tường sau lưng Lục Lê tung tóe đầy đất.
Lục Lê thật sự không kiềm chế nổi nữa, dường như áp lực nhiều năm như mãnh thú và nước lũ đồng loạt phóng ra ngoài.
-Đúng vậy, tôi cũng không muốn đi học, tiền đi học còn không bằng để lại cho ông uống rượu đánh bạc! Tôi hết chịu nổi rồi!
Lục Lê đứng ở cửa ra vào, nắm chặt nắm đấm.
-Giỏi, cái đồ vô dụng nhà mày, ngay cả cha ruột mà mày cũng dám phản, xem tao có đánh chết mày không.
Người đàn ông bị những lời này của Lục Lê hoàn toàn chọc giận, giậm chân chửi ầm lên, trên trán nổi đầy gân xanh.
-Cha ruột?! Ông có tư cách gì mà làm cha ruột. Nhiều năm qua ông đã làm cho tôi cái gì? Đã làm cho cái nhà này cái gì? Nếu không phải mẹ tôi thương hại ông, ông đã sớm chết ở sòng bạc rồi.
Người đàn ông như phát điên lao về phía Lục Lê hết đấm lại đá, mẹ Lục ở giữa ngăn cản bị lão đạp vài cái. Lục Lê kéo mẹ ra phía sau.
Người đàn ông giơ tay, Lục Lê lập tức giữ chặt cánh tay lão. Gần như đã dùng hết sức lực toàn thân.
-Ông đừng ép tôi! Đừng ép tôi! Tôi sẽ không nhịn nữa đâu!
Người đàn ông không hề băn khoăn dưới nắm tay chính là con mình, Lục Lê chống lại người đàn ông mấy quyền, hai má cùng khóe miệng cũng chảy máu. Lục Lê đương nhiên cũng không thể chống cự vô ích, bên phản kháng bên đẩy người đàn ông ngã xuống đất.
Người đàn ông đại khái đã quen dáng vẻ nhẫn nhục chịu đựng của hai mẹ con Lục Lê, bị Lục Lê đột nhiên phản kháng hù dọa. Lão lung la lung lay đứng dậy, túm tóc Lục Lê.
-Ngay cả tao cũng dám đánh!
Dứt lời du Lục Lê đập mạnh vào cửa.
Lục Lê lảo đảo không đứng vững, trán đập vào cửa đau như muốn ngất đi.
Thế nhưng anh không thể ngất, anh phải liều mạng với tên điên này.
-Gia Kỳ, đừng đánh nữa, ông ấy là bố con.
Mẹ Lục nâng Lục Lê dậy, người đàn ông ngừng lại thở, mấy đấm của Lục Lê cũng làm hai má lão bỏng rát.
Lục Lê cười phá lên, đáy mắt lại chứa đầy đau đớn.
-Mẹ, con không muốn để mẹ tiếp tục sống như vậy, nếu không chịu được thì ly hôn đi.
Lục Lê nói xong mẹ Lục liền bật khóc nức nở, đã nhiều năm rồi đời bà đều chôn vùi trong cuộc hôn nhân thất bại này. Vì Gia Kỳ, bà nhịn nhục không muốn ly hôn, không muốn để người khác xem thường Gia Kỳ, thế nhưng hôm nay, con trai bà lại nói với bà như vậy.
Đau khổ cùng bất hạnh những năm qua, quả thực cũng cần chấm dứt.
*
Dù thế nào Lục Lê vẫn phải đi học, anh đã hứa với thầy toán là phải học thật giỏi, anh không muốn nuốt lời. Lục Lê cầm túi xách, giơ tay lau khóe miệng, đau quá.
-Mẹ, con đến trường đã, mẹ ra ngoài đợi đi chứ đừng ở nhà, chờ con tan học về rồi nói sau.
Lục Lê cứ thế xách cặp ra khỏi nhà.
Trên đường đến trường Lục Lê cúi đầu rất thấp, anh không muốn để bạn học nhìn thấy dáng vẻ chật vật của mình.
Lục Lê bước vào cổng trường liền nghe thấy có người gọi anh sau lưng:
-Lục Lê, là cậu à?
Lục Lê xấu hổ xoay người sang phía khác, anh không bao giờ nghĩ rằng người đứng phía sau lại là – Ngô Bằng.
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Lục Lê không thể ngờ được, đây lại là lần đối mặt đầu tiên của anh và Ngô Bằng. Lục Lê nghĩ, nếu là đời trước chắc chắn mình sẽ bỏ chạy trối chết thật nhanh, tuyệt đối không thể để Ngô Bằng nhìn thấy bộ dáng chật vật của mình.
Thế nhưng, sự thật trước mắt lại không thể rõ ràng hơn, Lục Lê mặt mũi bầm dập, khóe miệng cùng má trái còn vết máu chưa khô. Nếu nhìn kỹ còn có thể loáng thoáng nhìn thấy vết bầm trên trán sau tóc mái.
Đương nhiên, tất cả những điều này Lục Lê đều không nhìn thấy, anh chỉ cảm thấy đau rát, trong lòng nghĩ mặt mình chắc đã sớm sưng như đầu heo rồi.
-À. Là tớ.
Lục Lê rặn ra ba chữ kia, vẫn cúi đầu thấp hết mức như cũ.
-Cậu đánh nhau với người khác à? Ai làm thế?
Lục Lê không nhìn thấy vẻ mặt Ngô Bằng lúc này, anh chỉ có thể phỏng đoán từ trong giọng nói hơi lo lắng của Ngô Bằng, nghe hình như là đang quan tâm anh.
Lục Lê thấy ngạc nhiên, đây là lần đầu tiên bọn anh nói chuyện vậy mà Ngô Bằng lại tỏ vẻ thân mật cùng quan tâm đến mình như vậy. Tình cảnh này, Lục Lê dù đã sống ba mươi năm, dù không tính là nhân vật làm mưa làm gió một cõi nhưng dù thế nào cũng sẽ không lúng túng xấu hổ trước mặt một thiếu niên mười chín tuổi.
Thế nhưng, giờ phút này Lục Lê thật sự không biết nên nói gì.
-Tớ… Không có việc gì. Cảm ơn.
Lục Lê ngẩng đầu miễn cưỡng nặn ra một nụ cười gượng, khuôn mặt lại nóng rát đau đớn, Lục Lê cau mày nhe răng trợn mắt đúng y bộ dáng dữ tợn.
Ngô Bằng nhìn khuôn mặt trước mắt này hoàn toàn không còn dáng vẻ anh tuấn thanh tú trên khán đài sân bóng rổ hôm trước.
-Tớ đưa cậu đến phòng y tế.
Lục Lê còn chưa kịp làm gì đã bị Ngô Bằng kéo tay đi đến phòng y tế.
Đi qua chỗ rẽ hành lang, Lục Lê rút khỏi tay Ngô Bằng.
-Ngô Bằng, tớ không sao, cậu thả tớ ra trước đã!
Không biết vì sao đời này Lục Lê đặc biệt không thích cảm giác bắt buộc kiểu này, cho dù Ngô Bằng hoàn toàn có ý tốt.
Ngô Bằng trừng mắt nhìn anh.
-Này, cậu nhìn mình xem, cậu đã sưng thành thế này rồi còn nói không có việc gì. Đợi lát nữa ra khỏi phòng y tế tớ sẽ xin nghỉ giúp cậu, cậu về nhà đi.
-Về nhà?
Lục Lê vô thức lặp lại, cơn nóng rát lại lần nữa kéo tới, dường như chỉ có đau đớn này mới có thể nhắc nhở anh, khiến anh không lúc nào không nhớ đến sỉ nhục mà mình phải chịu.
-Được rồi được rồi, đi thôi.
Giọng Ngô Bằng dịu đi không ít, lại như đang xin Lục Lê giúp mình.
Lục Lê gật đầu, vừa định cười với hắn thì đau đớn đã dập tắt tất cả.
-Cái mặt đang êm đẹp, cũng không sợ hủy dung à!
-…
Lục Lê im lặng.
Phòng y tế nằm ở phía nam trường học, là một khu nhà tương tự kiểu tây âu phục cổ, căn cứ lịch sử trường học ghi lại, tòa nhà này do phát xít Đức xây nên.
Hai người một trước một sau đi vào, chuông vào học vang lên ầm ĩ ở phía xa, Lục Lê dường như cũng đã quên tiết đầu tiên là của thầy toán. Bởi vì, giờ phút này anh đã nghĩ đến một vấn đề khác.
-Ngô Bằng, chúng ta dường như… Trước đó… Cũng không mấy…
Lục Lê ấp a ấp úng.
-Không quen? Không biết?
Ngô Bằng đi ở phía trước, vóc dáng cao ráo tạo ra cái bóng ở đằng sau, Lục Lê liền đi bên trong cái bóng này.
-Cậu đã ngồi ở đó xem bóng hai năm rồi, thế này coi như không biết à? Cậu với Diệp Sâm quan hệ rất tốt, thấy mỗi ngày cậu đều cùng luyện bóng với cậu ta.
Bước chân Lục Lê bất giác chậm lại, anh nên trả lời thế nào đây? Phải nói “A, không đúng, người tớ đợi là cậu” hoặc là “Kỳ thật, tớ là vì xem cậu” hay hoặc là “Tớ thích cậu”.
Lục Lê không biết, đời trước quả thật anh đã từng thích Ngô Bằng, thời gian hai năm với một thiếu niên bi thảm cũng không phải một hai câu có thể nói hết được, thế nhưng đời này thì sao? Ngô Bằng đối với anh, vẫn quan trọng như vậy ư?
Thấy Lục Lê im lặng không nói, Ngô Bằng cũng không hỏi tiếp. Chỉ có điều, Lục Lê đi đằng sau không nhìn thấy lúc Ngô Bằng im lặng, con ngươi ảm đạm không còn phong thái tự tin lúc ở trên sân bóng.
Tâm tư của Ngô Bằng, Lục Lê anh có thể hiểu không?
*
Khu nhà phát xít Đức xây có bầu không âm u vắng vẻ, lại thêm mùi thuốc khử độc gay mũi khiến người ta không khỏi lạnh sống lưng.
Tiếp Lục Lê là một giáo y già trong trường, một bên làm vệ sinh cho Lục Lê, một bên giáo huấn.
-Lớn từng này tuổi rồi còn đánh nhau! Aizz, cậu nhìn vết thương này đi, ra tay không nhẹ chút nào.
Bà thành thạo dùng kẹp gắp một ít bông, thấm chút i-ốt, cẩn thận lau sạch từ trong ra ngoài vết thương trên trán cùng má trai của Lục Lê.
Lục Lê đau đến nhe răng trợn mắt, giáo y già làm chậm lại, vứt một miếng bông dính đầy vết máu vào thùng rác sau lưng, tiếp tục vệ sinh.
-Chàng trai, cậu người cao chân dài, thừa sức lực cũng không thể dùng vào việc này. Cậu xem đi, chậc chậc, cậu đánh cậu ta thế này đây.
Giáo y già quay đầu lườm Ngô Bằng. Mặt Ngô Bằng hiện ba sọc đen.
-Hả?
Lục Lê không nhịn được cười, vừa cười vừa nghiêng một bên xuýt xoa, dáng vẻ buồn cười vô cùng.
Lúc đi ra phòng y tế, mặt Lục Lê lại càng xấu, chỉ có điều chính anh có lẽ cũng không nhìn thấy, i-ốt màu nâu đỏ loang lổ trên mặt anh, ai không biết còn tưởng anh đang cos Chung Vô Diễm ấy.
Ngô Bằng nói đùa vài câu nhưng Lục Lê lại cứ rầu rĩ không vui. Ngô Bằng hỏi anh làm sao, anh lại trả lời không có gì, Ngô Bằng cũng không hỏi nữa.
Cuối cùng Lục Lê vẫn đến muộn, còn đến muộn hẳn một tiết, lúc anh đến cửa phòng học 12B thầy toán đang ôm sách giáo khoa ra ngoài.
-Thưa thầy em…
Lục Lê còn chưa giải thích xong đã bị tiếng của thầy toán ngắt ngang.
-Lục Lê, em làm sao đây hả? Ai đánh em à? Hả?
Lục Lê không rõ thầy toán đang quan tâm anh hay là trách cứ anh, chỉ có điều giọng điều này có lẽ chỉ nghe được lúc mình thất bại.
-Tự em bị va vào, vừa mới đến phòng y tế về nên đến muộn, xin lỗi thầy.
Lục Lê biểu hiện vô cùng chân thành tha thiết.
-Va ở đâu? Anh cũng biết va thật đấy. Không sao là thế nào, nếu không anh cứ về nhà nghỉ ngơi đi.
Thầy toán tuôn một tràng.
-Không cần đâu thầy, em thật sự không có việc gì, em vào lớp đây.
Dứt lời Lục Lê lao nhanh như chớp vào lớp.
May mà Lục Lê lao rất nhanh, bạn học đầu lớn còn chưa kịp thấy rõ mặt Lục Lê thì anh đã xông thẳng về chỗ ngồi cuối lớp.
Diệp Sâm đang ngủ say. Bỗng nhiên cảm thấy bên cạnh có người đẩy mình, diệp mắt mở hai mắt nhập nhèm buồn ngủ, bỗng nhìn thấy cái mặt không thể chịu được như vậy, quả thật lại càng hoảng sợ.
Lục Lê ngồi vào chỗ, cũng đợi Diệp Sâm ‘thẩm vấn’.
-Cậu, cậu, cậu, cậu, cậu…
Diệp Sâm chỉ vào cái mặt khó coi kia của Lục Lê.
-Cậu cái gì mà cậu, chưa thấy ai bị đánh à!
Lục Lê trừng mắt lườm hắn, sau đó lại xuýt xoa, bây giờ ngay cả nói chuyện cũng cảm thấy đau đớn.
-Cậu không sao chứ?
Diệp Sâm nuốt nước miếng, khẩn trương hỏi thăm.
-Không chết được.
Lục Lê vừa cầm sách vừa trả lời.
-Chiều hôm qua vẫn còn bình thường mà, ra tay với lão à?
Diệp Sâm thăm dò.
Lục Lê nhớ mang máng, đúng thời gian này đời trước Diệp Sâm cũng biết một ít chuyện, đương nhiên là về gia đình của anh. Cũng đúng, Diệp Sâm với anh thân thiết như vậy, dù muốn giấu cũng khó mà giấu được.
Lục Lê thở dài gật đầu.
Diệp Sâm đáp.
-Tớ ủng hộ cậu, cậu trước đây quá mềm yếu.
Dứt lời còn vỗ vai Lục Lê.
-A –
Lục Lê suýt nữa hét lên, Diệp Sâm vội rút tay về. Lục Lê xoa bả vai đang đau buốt từng cơn, nghĩ thầm nhất định là vừa rồi đập vào khung cửa.
Cả ngày Lục Lê đều không yên lòng, anh nghĩ bước tiếp theo rốt cuộc nên làm thế nào, cái nhà kia là không thể ở được nữa rồi. Dù thế nào anh cũng muốn tìm đường ra cho mẹ và chính bản thân anh. Dù sao cởi ra cái vẻ trẻ trung bên ngoài này thì Lục Lê chính là có linh hồn của người 30 tuổi.
Việc ly hôn này dù gì cũng cần phải suy nghĩ thật kỹ.
Chuông tan học vừa vang lên Lục Lê liền thu dọn túi xách, vội vã rời khỏi trường học.
Diệp Sâm đuổi theo sau anh.
-Này, Lục Lê, cậu thật sự không chơi bóng à? Này –
Lục Lê chạy qua sân trường, lần đầu tiên trong đời có cảm giác mong muốn được về nhà. Đúng lúc ra khỏi cổng trường, Lục Lê phát hiện, trong đám người đứng ở phía xa, mẹ anh đang đợi anh.
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Lục Lê biết mẹ mình không thể tiếp tục sống như vậy, thế nhưng trước mắt còn có cách nào? Lục Lê trăn trở suy nghĩ, muốn tìm ra biện pháp tốt nhất.
Mẹ Lục đứng ở đối diện đường cái, trong trí nhớ đã rất lâu rồi bà không còn đứng ở cổng trường chờ con trai tan học như khi nó còn bé nữa.
Trên mặt Lục Lê vẫn bôi đầy thuốc đỏ, mẹ Lục nhìn mà đau lòng muốn chết.
-Mẹ, mẹ thích cuộc sống như vậy ư?
Lục Lê hỏi bà, đi thẳng vào vấn đề không hề quanh co lòng vòng.
Mẹ Lục im lặng một lúc, chậm rãi mở miệng.
-Mẹ hiểu ý của con, mẹ cũng suy nghĩ cẩn thận rồi, mẹ sẽ không để cho con phải chịu bất cứ thiệt thòi gì nữa.
-Mẹ, đây không phải việc thiệt thòi hay không thiệt thòi. Tương lai mẹ phải có cuộc đời thuộc về mình, gia đình hiện tại không phải toàn bộ cuộc đời mẹ.
Mẹ Lục có chút kinh ngạc nhìn con trai, bà không tưởng được con mình lại có thể nói ra những lời như vậy.
Dưới bóng cây chỉ những ngày hè mới có, mẹ Lục cùng Lục Lê sóng vai bước đi, bóng người chậm rãi kéo dài sau lưng.
Mẹ Lục chần chừ hồi lâu cuối cùng mới mở miệng nói, biểu cảm trên mặt có hơi nghiêm trọng, cứ như nói ra những lời sau đây sẽ lấy đi tất cả dũng khí mà bà có.
-Con trai, con trưởng thành rồi, mẹ muốn ở góc độ một người bạn nói chuyện với con được chứ?
Lục Lê gật đầu.
-Hai mươi năm trước, lúc mẹ chuyển về sống ở nông thôn có qua lại với một người, khi đó mẹ còn rất trẻ lại rất tôn thờ tình yêu, đặc biệt là ở nông thôn buồn tẻ. Thế nhưng người ấy lại không giống vậy, khoảng thời gian ấy mẹ rất vui vẻ. Song mặc dù như vậy chúng ta cũng chỉ mới là tình trong như đã mặt ngoài còn e. Về sau, ông ngoại con tìm cho mẹ một công việc, mẹ đưa người ấy đến trước mặt ông ngoại con, ông ngoại con lại kiên quyết không đồng ý. Aizz… Cứ thế, cuối cùng chúng ta cũng không được ở bên nhau. Vì trả thù ông ngoại con, ông tìm cho mẹ bất cứ đối tượng gì mẹ đều không đồng ý, không chỉ có vậy, lúc ấy mẹ còn tìm người không có công việc ổn định là bố con. Ha ha, đúng là báo ứng, trải qua nhiều năm như vậy đều là mẹ tự tìm.
Ở kiếp trước Lục Lê chưa từng nghe mẹ kể về chuyện này, nhìn mẹ mình rất bình tĩnh kể lại câu chuyện cũ này Lục Lê cũng thấy kinh ngạc.
-Vậy về sau mẹ với chú ấy có liên lạc không?
Mẹ Lục đáp.
-Từ đó cứ đến sinh nhật hàng năm, chúng ta lại gửi cho nhau một bức thư, những năm gần đây mẹ vẫn cất kỹ. Mẹ vẫn cho là chú ấy đã sớm lập gia đình, thế nhưng mãi đến năm nay mẹ mới biết, nhiều năm như vậy chú ấy vẫn ở một mình. Nói thật, lòng mẹ không thể không nghĩ đến chú ấy. Không lâu trước bố con phát hiện những bức thư này, cũng biết được tin đến nay chú ấy vẫn chưa lập gia đình, ông ấy cho rằng những năm qua mẹ bất trung với ông ấy nên càng ngày càng tồi tệ hơn. Con trai, có đôi khi mẹ nghĩ lại cảm thấy vô cùng xin lỗi con.
Trong lòng Lục Lê sáng suốt rất nhiều, người mẹ cả đời tính cách nhu nhược có can đảm đối mặt với cuộc đời thật sự của mình, đây đã là tiến bộ rất khá rồi. Huống chi đời trước mẹ anh bị tra tấn đến chết trong cuộc hôn nhân thống khổ này, cũng không tìm được tình yêu thuộc về mình.
-Mẹ, mẹ đừng nói như vậy. Dù không có những bức thư ấy thì người đàn ông kia chẳng phải cũng vẫn đối xử ngày càng tồi tệ với chúng ta sao? Mẹ, cuộc đời của mẹ còn rất dài, mẹ không thể cứ uất ức hèn mọn sống cả đời như vậy được.
Trong mắt mẹ Lục còn chút chần chờ.
-Mẹ thật sự có thể có lựa chọn khác ư?
Lục Lê gật đầu vô cùng dứt khoát tự tin.
Lục Lê biết, sống lại một đời tuy anh chưa đến mức không gì không làm được, thế nhưng anh có thể từ từ im lặng thay đổi tất cả. Ít nhất tìm cho mẹ anh một nơi dừng chân tốt.
Trong thư gửi cho Trần Úy Nhiên, Lục Lê thông báo tin mẹ anh tái hôn cho Trần Úy Nhiên. Một cuộc tình vượt qua hơn hai mươi năm phong ba bão táp cuối cùng tu thành chính quả thế này, vốn chính là một chuyện khiến người ta vui vẻ.
Nửa tháng sau thư của Trần Úy Nhiên quay lại, nội dung ngoài việc chúc phúc mẹ Lục, Lục Lê còn đọc được sự bất đắc dĩ giữa những dòng chữ của Trần Úy Nhiên. Lục Lê biết, Trần Úy Nhiên cũng có gia đình không hạnh phúc như mình, tuy anh không dám góp ý gì cho Trần Úy Nhiên trong việc này, nhưng anh vẫn hi vọng chuyện này có thể hoặc nhiều hoặc ít cho Trần Úy Nhiên động lực để thay đổi.
Hai người hẹn nhau trong thư, nhất định phải gắng hết sức mình thi đỗ đại học trọng điểm.
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Lục Lê sống hai đời mới thật sự cảm nhận được năm cuối cấp như địa ngục, anh biết muốn hoàn toàn thay đổi nhân sinh bi kịch của mình, anh nhất định phải nghiêm túc học tập để có số điểm thật cao trong thời đại thi đại học là con đường quan trọng nhất này.
Có lẽ như vậy, cuối cùng sẽ có một ngày có thể đứng chung một chỗ với hắn.
Sang đầu năm sau là kỳ thi thử đầu tiên. Lục Lê xem như dốc hết sức thể hiện thực lực của mình.
Đứng thứ chín trong lớp.
Thành tích này tuy làm anh chưa thấy thỏa mãn, nhưng cũng khiến giáo viên cùng bạn học trong lớp cực kỳ khiếp sợ.
Kiếp trước thành tích của Lục Lê luôn ở khoảng trung bình khá, thành tích trong top 10 đáng nể kiểu này chưa bao giờ xuất hiện trên người anh.
Diệp Sâm nhìn anh như dò xét quái vậy, “Cậu bật hack đúng không?!”
Lục Lê cúi đầu nhìn đề sai trên bài thi, không đếm xỉa gì tới hắn, “Cậu cũng tập trung học hành đi, còn không đến nửa năm nữa thôi, có chỗ nào không hiểu tớ có thể giúp cậu.”
Diệp Sâm đã triệt để bó tay với một Lục Lê rực rỡ hẳn lên trước mắt này.
Lúc tan học, Diệp Sâm vẫn như mọi ngày đi cùng Lục Lê ra khỏi lớp.
-Đánh cầu một lúc không? Đã lâu không đánh rồi.
Sau khi mẹ anh tái hôn đã rời khỏi căn nhà lúc đầu, Lục Lê cũng vào trọ trong trường. Con người bố dượng không tệ, cũng rất tốt với Lục Lê, nhưng Lục Lê cuối cùng vẫn quyết định trọ trong trường, như vậy cũng có nhiều thời gian học hơn.
Lục Lê vốn định đi canteen ăn cơm, sau đó đến thư viện củng cố số kiến thức vừa mới học, nghe Diệp Sâm nói vậy cũng khiến anh thấy khó xử.
Diệp Sâm có chút thất vọng.
-Nếu cậu không đi thì tớ cũng không đi, chỉ là bọn họ đã hẹn trước với Ngô Bằng rồi, vốn định đi gặp cậu ấy, nhưng thế này thì chúng ta đi ăn cơm đi.
Lục Lê thấy bộ dáng Diệp Sâm rầu rĩ như vậy, dù bây giờ học cũng không có mấy hiệu quả, chẳng bằng đi rèn luyện một chút, tiện thể còn có thể tháo gỡ với người mình từng thầm mến kiếp trước.
Cũng không phải có ý đồ gì, trong thân thể có linh hồn 30 tuổi đã khiến anh sớm không còn khát khao với tình yêu như lúc còn thanh xuân. Sống lại một đời, anh muốn cố gắng phấn đấu tạo nên một nhân sinh đặc sắc cho bản thân.
Mấy tháng tiếp theo, quả nhiên Lục Lê học như ‘mở hack’ trong miệng Diệp Sâm, kiếp trước lúc ở đại học ít nhiều cũng tiếp xúc với một ít kiến thức. Kỳ thực kiến thức vốn liên quan với nhau, bây giờ học lại cũng không khó khăn như trước.
Ngày 7 tháng 6, ngày hôm nay rốt cuộc đã đến. Ở Trung Quốc có một kỳ thi đại học vô cùng nghiêm túc như vậy, Lục Lê cố kiềm nén để tâm tình mình bình tĩnh đến trường thi.
Đề thi kiếp trước anh đã quên gần hết nhưng dù sao có chút ấn tượng, lúc trước khi ôn tập Lục Lê cũng nhiều ít khoanh vùng ôn tập vùng trọng điểm, sau khi thi xong ngày đầu tiên cảm giác cũng khá ổn.
Ngày đầu tiên thuận lợi khiến Lục Lê vô cùng tin tưởng. Ngày hôm sau, cuối cùng cuộc thi cũng kết thúc trong ánh trời chiều ngả về tây.
Ngày thi hôm nay khiến đời này Lục Lê không bao giờ quên. Đời trước thành tích của Lục Lê quá kém, rất nhiều bài không làm được, không cần chờ có kết quả cũng biết đại khái mình thi được bao nhiêu điểm.
Thế nhưng sống lại một đời, tất cả đều không giống trước. Anh ở trường thi bình tĩnh thoải mái, từ trước đến giờ không hề biết đi thi lại là một chuyện tuyệt vời như vậy.
Một ngày trước khi có kết quả, Lục Lê đi cùng Diệp Sâm đến trường chơi bóng, không biết có phải trùng hợp không mà Ngô Bằng cũng đã ở đó. Chơi bóng cả buổi chiều xong, Diệp Sâm rủ mấy người anh em thường ngày chơi khá thân đi ăn đồ nướng.
Ngô Bằng mặc đồng phục bóng rổ màu trắng, trong lớp quần áo rộng thùng thình có thể loáng thoáng nhìn ra thân thể rắn chắc của hắn. Đứng bên cạnh Ngô Bằng cao gần 1m88, Lục Lê thấp hơn hắn gần nửa cái đầu.
Đêm đó tất cả mọi người uống không ít, dù sao ở bên nhau đã ba năm, vừa cùng trường lại còn là bạn cùng đội bóng, tình cảm ấy khó mà nói hết. Lục Lê từ lúc trọng sinh đến nay cũng chưa uống rượu một lần, đêm nay coi như thoải mái uống.
Rượu qua ba vòng, tất cả mọi người cũng uống tương đối nhiều vì thế đều tự mình về nhà.
Diệp Sâm và những người khác đều dìu nhau liêu xiêu lảo đảo bước đi, chỉ còn lại Ngô Bằng cùng Lục Lê đứng ở đó.
-Ngày mai sẽ có kết quả, căng thẳng không?
Một tay Ngô Bằng xoay bóng, tùy ý hỏi.
Lục Lê:
-Lúc vừa thi xong thì cũng căng thẳng, bây giờ thì thoải mái rồi. Dù sao kết quả cũng đã định rồi.
Ngô Bằng cười nói.
-Người nghĩ thoáng như cậu không nhiều lắm.
Lục Lê cũng cười cười.
-Cậu có lẽ cũng thi khá tốt.
Tuy nói mỗi ngôi trường đều có người thể thao tốt, cũng sẽ có người học tập tốt, thế nhưng Ngô Bằng lại người làm tốt cả hai. Lục Lê sống lại một đời, ở ban đêm hơi say rượu này cũng khó tránh khỏi sầu não, nhân tài như Ngô Bằng có lẽ sẽ có tiền đồ rực rỡ.
Một lúc sau, Lục Lê ra vẻ đùa giỡn nói.
-Ngô Bằng, kỳ thật có một việc cậu vẫn không biết, rất lâu trước đâu tớ đã tự nói với mình, nếu tớ thi đỗ đại học, tớ sẽ nói với cậu một chuyện. Nhưng, cậu đừng hỏi tớ là chuyện gì, bây giờ tớ sẽ không nói cho cậu.
Ngô Bằng cười với Lục Lê, cảm thấy có lẽ người này uống say rồi, xem ra là không hay uống rượu.
Lục Lê thấy Ngô Bằng im lặng không nói gì, chỉ không ngừng dùng đầu ngón tay xoay bóng.
-Sao cậu không hỏi?
Bị gió đêm thổi, Lục Lê cũng thấy đầu có hơi choáng váng.
Ngô Bằng cười nói.
-Không phải cậu bảo sẽ không nói cho tớ biết sao? Vậy tớ còn hỏi làm gì.
Lục Lê câm nín luôn.
Ngô Bằng lại nói.
-Còn có thể nói cái gì?! Chẳng lẽ lại có thể là vừa ý tớ rồi?
Lúc Ngô Bằng nói lời này nơi đáy mắt như có gợn sóng.
Lục Lê nhíu mày.
-Cũng chưa chắc không có khả năng này!
Ngô Bằng cười to vài tiếng:
-Được rồi, tớ đồng ý.
Lục Lê có men say cười nói.
-Cậu đồng ý cái gì? Tớ chưa nói gì mà.
-Đương nhiên là đồng ý thổ lộ của cậu!
Lục Lê không ngờ mình sống hai đời, tình yêu thầm kín của anh lại được nói ra trong buổi tối say khướt này.
Thế nhưng anh biết, đây cũng chỉ là đùa vui giữa bạn bè mà thôi.
Ngô Bằng đưa Lục Lê về đến nhà rồi nhìn Lục Lê lung la lung lay đi lên lầu.
Nhìn thiếu niên mang men say trước mắt này, nhìn người đã từng ngồi trên khán đài sân bóng yên lặng chú ý hắn hai năm này, ngô bẳng chỉ cảm thấy tim đập hụt mấy nhịp.
Có lẽ, cũng chỉ có thể vào lúc cậu ấy uống say mới dám nói ra mấy chữ ấy.
Chẳng lẽ lại có thể là vừa ý tớ rồi?
Dưa ngốc!
Là tớ đã vừa ý cậu từ lâu rồi!
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Lục Lê ngủ một giấc rất ngon.
Ngày hôm sau với tâm tình cực kỳ bình tĩnh, Lục Lê biết được thành tích của mình.
Hơn điểm chuẩn 20 điểm.
Thành tích này khiến mẹ Lục kích động muốn khóc, Lục Lê cảm giác một năm này mình vất vả không phí công.
Trong nháy mắt nhận được kết quả, anh viết thư cho người bạn tốt chưa từng gặp mặt kia.
Thành tích của Trần Úy Nhiên vẫn luôn ưu tú, anh đương nhiên không cần lo lắng. Chỉ là trong giờ phút này, anh thật sự muốn chia sẻ với Trần Úy Nhiên, chia sẻ đủ loại cảm ngộ của anh sau khi sống lại. Thế nhưng lý trí nói cho anh biết, chuyện sống lại này quá hư ảo, dù là anh cũng vẫn không thể tin những ký ức mãnh liệt trong đầu mình kia.
Lục Lê ra ngoài gửi thử, cùng lúc đó anh đến nhà Ngô Bằng.
Rõ ràng chỉ muốn đến thăm hỏi một chút, thế nhưng tâm tình anh vẫn kích động khó tả. Nếu căn cứ vào ước định của anh, như vậy hôm nay chính là ngày anh muốn thổ lộ với Ngô Bằng.
Nhà Ngô Bằng ở trong một tòa nhà ngang kiểu cũ ở trung tâm chợ, Lục Lê không biết địa chỉ cụ thể nhà hắn ở đâu, chỉ đành chờ người dân trong khu nhà xuống sẽ hỏi thăm.
Thế nhưng cũng tình cờ, Lục Lê đợi hơn nửa tiếng cũng không thấy có ai xuống.
Thời tiết tháng sáu thay đổi thất thường, buổi sáng lúc ra ngoài bầu trời vẫn trong xanh, bây giờ đã mây đen đầy trời.
Không lâu sau, người thì không đợi được ra, ngược lại đợi được mưa to đến.
Lục Lê đứng trong hành lang kiểu cũ tránh mưa, thế nhưng mưa vẫn hắt ướt người anh.
Nửa ngày trôi qua, một bà lão đi ra từ trong hành lang.
-Bà ơi, bà biết nhà Ngô Bằng trong khu này là nhà nào không?
Bà lão nghĩ nghĩ:
-Nhà tiểu Bằng à? Nhà tiểu Bằng sáng nay dọn đi rồi, nghe nói tiểu Bằng bị cha mẹ nó cho ra nước ngoài rồi.
Lục Lê đứng sững tại chỗ, cả buổi sau mới nói cảm ơn bà lão, sau đó đội mưa về.
Mưa gõ vào trên mặt, chảy vào trong miệng lại là vị đắng chát. Lục Lê sống hai đời vậy mà không biết vị nước mưa lại giống với vị của nước mắt…
Tình yêu của Lục Lê cứ thế vô tật mà chết…
Anh và Ngô Bằng quả nhiên không phải người một thế giới, sau khi sống lại anh vẫn không đuổi kịp bước chân Ngô Bằng.
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Lục Lê đi không lâu sau, một đám người xa lạ liền lao vào nhà Ngô Bằng.
Bà lão xuyên qua mắt mèo nhìn mọi việc xảy ra ở cửa đối diện, mắt bà có hơi mờ nhìn không rõ lắm, chỉ nghe một người đàn ông trong đó nói:
-Lão Ngô cuốn nhiều tiền như vậy, thế mà lại để một nhà ba người nhà lão trốn đi?
-Mẹ nó, đuổi tới chân trời góc biển cũng không thể để bọn chúng đi như vậy được!
Bà lão thở dài, nhỏ giọng thầm thì:
-Ngôi nhà đang yên đang lành…
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Lục Lê như nguyện thi đỗ vào đại học y khoa trọng điểm, mà trong thư Trần Úy Nhiên gửi đến cũng nói cậu dựa vào thành tích ưu tú của mình thi đỗ đại học nổi tiếng trong nước.
Hai người lại lần nữa lỡ dịp gặp nhau, rơi vào đường cùng hai người bạn qua thư chưa từng gặp nhau đã hẹn, tương lai tìm việc làm nhất định phải ở cùng một nơi. Đầu kia điện thoại, Trần Úy Nhiên cười nói, “Thanh Thành là một nơi tốt! Tớ mời cậu ăn sò cùng cua biển mai thoi!”
Lục Lê cười rạng rỡ, chỉ là mất mát dưới đáy lòng làm thế nào cũng khó có thể quên.
…
Bốn năm sau.
Từ khi Trần Úy Nhiên khai trương nông gia nhạc, làm ăn cũng dần phát đạt.
Lục Lê công tác trong bệnh viện cũng rất tốt, đây chính là thời kỳ phát triển trong sự nghiệp của anh. Kiên trì vài năm cũng leo lên được chức chủ nhiệm, như vậy cũng không uống phí sống lại một đời.
Có một ngày Trần Úy Nhiên đột nhiên đến bệnh viện, sắc mặt có vẻ không tốt lắm.
Lục Lê cười cậu:
-Ông chủ Trần, đừng có cậy mạnh như vậy. Cậu không phải người sắt, phải nghỉ ngơi thật tốt, suốt ngày nghĩ đến việc kiếm tiền.
Trần Úy Nhiên vội giải thích.
-Cậu nói thể là oan cho tớ rồi, gần đây tớ bớt lo không ít, chú Lưu ở đấy trông coi hộ, tớ căn bản chỉ là ông chủ chỉ tay năm ngón. Cậu xem, gần đây tớ còn mập ra không ít này.
Dứt lời, Trần Úy Nhiên chỉ chỉ vòng eo của mình.
Lục Lê hỏi cậu.
-Vậy cậu không thoải mái ở đâu?
Trần Úy Nhiên:
-Không muốn ăn, ăn một chút bụng đã trướng muốn chết. Không phải là dạ dày có vấn đề chứ?
Lục Lê hơi chần chừ, kéo Trần Úy Nhiên đến phòng siêu âm. Em gái trong phòng siêu âm là người sùng bái Lục Lê, Lục Lê hỏi mượn thiết bị dùng một lúc cô đương nhiên rất bằng lòng.
Lục Lê thao tác thiết bị, dò xét một vòng trên bụng Trần Úy Nhiên, quả nhiên.
Lục Lê không biết nên lo lắng hay vui vẻ.
-Lão Trần, hai cậu không sử dụng biện pháp an toàn à?
Cuối cùng Tích Tích cũng có em trai hoặc em gái rồi…
Lục Lê cùng Trần Úy Nhiên sóng vai đi ra bệnh viện, Trần Úy Nhiên còn chìm đắm trong tâm trạng phức tạp khó giải quyết. Vừa định nói gì đó với Lục Lê, nhưng không ngờ Lục Lê lại đứng sững tại chỗ như bị choáng váng.
Nhìn người đàn ông đang tiến lại gần trước mặt.
Người đàn ông kia mặc đồng phục chuyên biệt, nếu Trần Úy Nhiên không nhìn lầm, vậy hẳn là đồng phục cơ trưởng trong hệ thống hàng không.
Người đàn ông thân hình cao lớn, lớn lên rất anh tuấn, lại thêm bộ đồng phục màu trắng xanh da trời trên người này càng tăng lên sự nổi trội của anh ta.
Đôi môi Lục Lê giật giật, giọng nói rất nhỏ, chỉ nghe được anh từ từ thốt ra:
-Ngô Bằng…
Mà người đàn ông kia cũng như tắm gió xuân bước về phía anh, ánh mặt trời sau lưng trở thành khung cảnh làm nền cho anh ta!
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