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Máy bay hạ cánh, ngồi 40 phút trên xe buýt ở sân bay, lại đổi sang ngồi một giờ trên xe cao tốc, sau đó chen chúc trên xe bus thành phố, ba mươi lăm phút sau, cuối cùng tôi đã đến thị trấn nhỏ này.
Thị trấn này vừa mang dáng dấp giống như mười năm trước, vừa giống như nơi nào cũng thay đổi.
Từ nhà ga có hơi chút cũ nát, ngồi trên một chiếc taxi. Tài xế nói giọng địa phương hỏi tôi đi nơi nào.
Tôi sửng sốt, đúng rồi, tôi đi nơi nào đây?
“Đi dạo vòng quanh thị trấn đi chú!”
Bác tài cực kỳ nhiệt tình, “Cô gái, từ thành phố lớn về ăn tết ah?”
Tôi không có gia đình ở đây, tôi qua năm với ai. Vì lễ phép, tôi trả lời bác tài xế, “Dạ”
e rằng cảm thấy tôi lãnh đạm còn có chút cao ngạo, ông ấy không cùng tôi nói chuyện tiếp, hết sức chuyên chú lái xe. Tôi đã rời đi nơi này mười năm, một phần ba sinh mạng của tôi, thật không nghĩ tới có một ngày tôi còn biết tới nơi này nữa. E rằng vì tuổi tác cao, tôi bắt đầu hoài niệm. New York không có ăn tết, không có ngày nghỉ, nếu có thể nghỉ tôi đã trở về.
Trước lúc lên máy bay, mẹ tôi còn lải nhải, “Sớm biết con về nhà tảo mộ, trứơc đây mẹ và cha con nên giữ lại căn nhà cũ, sau khi trở về còn có chỗ đặt chân cũng tốt. ”
Sớm biết? Sớm biết mười năm sau tôi vẫn sẽ như cũ sẽ hối hận, trước đây tôi sẽ không theo ba mẹ qua đây định cư. Một người ở coi chừng nhà cũ, thời điểm tết còn có thể đi thăm ông bà. Nhưng tôi không trở về quá khứ được.
Cũng không biết qua bao lâu, bác tài tốt bụng nhắc nhở, “Cô gái, chạy cũng sắp hết ba mươi đồng rồi.”
“Đi Lào Cai ạ!”
“Yes Sir.”
Lào Cai, là khu phố xưa nhất ở thị trấn nhỏ này, bây giờ sợ là cũng vắng vẻ, nghe nói bây giờ thị trấn nhỏ đang phát triển về phía đông. Xuống xe, như tôi nghĩ, mặc dù là đêm hai mươi tám náo nhiệt, nơi đây vẫn là vắng ngắt, trước cửa những cửa hàng cổ xưa có thể giăng lưới bắt chim. Tôi kéo rương hành lý trên đường đá xanh đi về phía trước, mỗi một bước đi đều là hồi ức, tất cả ký ức cũ nhảy ra trước mặt. Phía trước 100m quẹo trái, tiếp tục tiến lên ba mươi sáu mét, chính là mục đích chuyến đi này của tôi, mà từ lâu đã cảnh còn người mất.
Kỳ thực tôi trong sạch, không phải tôi có ý quấy rối, nếu như thị trấn này nhỏ nữa, cũng tuyệt đối không có khả năng sẽ gặp phải. Tưởng niệm trong lòng tôi chỉ cần liếc mắt nhìn là tốt rồi. Chỉ có 100m mà có cảm giác một trăm năm, so với lúc mất chức trong hội đồng quản trị thì gian nan gấp trăm lần. Tôi hít một hơi sâu, nhìn về phía bên trái.
ah, Lào Cai, một … cảnh tượng khác xưa.
Một cửa hàng đậu phộng rang lâu đời, mấy chục người đứng xếp hàng, kinh doanh vẫn như trước náo nhiệt. Đi chừng ba mươi mét, tôi cũng không đi được nữa. Đặp vào mắt tôi là người đàn ông tôi đã nghĩ đến hơn một thập kỷ.
Tôi chưa từng nghĩ gặp lại nhau là một màn tức cười như thế này.
Anh mặc áo khoác màu xanh da trời, mang một cái tạp đề đỏ thẫm, đang vui vẻ giới thiệu đồ cho khách hàng, động tác còn giống như mười năm về trước, lưu manh như vậy.
Anh, đây coi như là thừa kế sự nghiệp của cha? Nhìn anh quê mùa, nhưng anh vẫn là cậu bé sáng sủa như ánh mặt trời trong trí nhớ của tôi.
Sự thay đổi duy nhất là chỗ khóe mắt sớm đã mất vẻ thanh xuân ngượng ngùng, bị thành thục thay thế. Đại khái là vì bán đậu phộng rang nhiều năm, khói xông lửa đốt, cho nên chín chắn.
Tôi cứ như vậy đứng lẳng lặng. Rốt cục đến khi một nhóm người đều mua xong trở về, tôi lấy dũng khí đi tới hướng anh.
Khách hàng rời đi, lúc này Lào Cai thoáng chốc lâm vào cảnh vắng vẻ.
Tay hãm lại bánh xe valy ở trên con đường đá phát ra tiếng vang lanh lãnh, tôi như trước vẫn cúi đầu, nhưng tôi biết anh nhất định thấy tôi.
Đợi một lát, cũng không có ai phản ứng, đợi lúc tôi ngẩng đầu lên, mới phát giác người đứng trước gian hàng đã đi vào bên trong cửa hàng.
Người không có duyên phận, coi như là ở trước mặt, cũng không nhất định sẽ gặp phải.
Tôi tập giọng nói này hơn mười năm, “Ông chủ, mua hạt dưa.”
Kỳ thực không tự chủ được thanh âm run rẩy.
Tôi không biết đi ra sẽ là anh, hay là ba anh.
Không đến nửa phút trong cửa hàng có người đi ra.
Lâm Mục, rốt cục chúng tôi cũng gặp mặt.
Trên mặt của anh cũng không có sự kích động vui sướng như tôi mong đợi, ngay cả sự kinh ngạc cũng chưa từng có, như là thấy một khách hàng mua hạt dưa bình thường, đáy mắt không có bất kỳ sóng lớn nào.
Lẽ nào anh không nhận ra tôi?
Rốt cuộc cũng là người làm ăn, câu đầu tiên liền hỏi, “khẩu vị gì, mua bao nhiêu tiền?”
“Như cũ.”
Trước đây mỗi lần, tôi qua đây mua hạt dưa, đều là nguyên vị, hai đồng.
Anh khẽ cau mày, “Khách quen cũ nhiều lắm, trí nhớ tôi không tốt, nghĩ không ra.” Tuy nói có chút ý xin lỗi, nhưng trong giọng nói không có một tia áy náy, lạnh như băng.
“Nguyên vị!” tôi nhịn ủy khuất, có chút khách khí nói.
Anh căn bản cũng không phản ứng, thuần thục cầm muỗng, múc một ít hạt dưa bỏ vào, bắt đầu bỏ lên cân điện tử, “Mua bao nhiêu tiền?”
Thật đúng là muốn kiếm tiền đến điên rồi, tôi cũng không tin anh thật sự có thể quên tôi!
Tôi có chút tức giận nói, “Hai đồng!”
Kết quả anh đem cân điện tử trong tay ném một cái, quay đầu rời đi. Đại khái là ghét bỏ tôi mua quá ít, không đáng giá để anh bán.
Anh hướng về phía trong phòng hô, “Con, qua đây phụ bán một chút!”
“Dạ tới!” âm thanh đứa trẻ vang dội truyền đến.
Cả người tôi đều ngớ ngẩn, gió Bắc lùa vào cổ của tôi, khí lạnh từ ngón tay truyền đến, nhanh chóng truyền tới lục phủ ngũ tạng, kèm theo nó còn có đau đớn ray rức.
Không phải nói, anh còn chưa kết hôn sao? Nhưng là vì sao con trai đã lớn như vậy?
Chẳng lẽ là không đành lòng muốn kích thích tôi, cho nên nói dối có ác ý, chắc là như vậy.
Tôi chật vật muốn xoay người rời đi, nhưng giọng nói non nớt truyền đến, “Dì, dì muốn mua cái gì?”
Ánh mắt ướt ác, nhưng vẫn là thấy rõ dáng vẻ của bé trai, đại khái bảy tám tuổi, giống Lâm Mục bốn năm phần.
Ngón tay tôi chùi chùi lệ bên khóe mắt, “Thật ngại quá, dì không mang tiền, lần sau đi.”
Tôi lôi kéo rương hành lý, giống như chạy trốn rời đi.
Đi lung tung không có mục đích ở trên đường, tôi không biết nên làm những gì, lại nên đi nơi nào. Thì ra anh đã sớm có cuộc sống của mình, gia đình, vợ, con trai. Cho nên lúc thanh xuân tuổi trẻ không chịu gò bó sớm đã bị lãng quên.
Đàn ông đều là thực tế, chỉ có tôi tuổi đã cao, còn mơ mộng trong tình yêu, còn thật sự cho rằng thời gian qua đi nhiều năm như vậy, còn có người có thể tại chỗ chờ tôi.
Lau khô nước mắt, nhanh chóng tìm một khách sạn ở, lại mua một bó hoa tươi, đi thăm ông bà.
Từ sau khi di dân, tôi cũng lại không trở về thăm ông bà, tôi thực sự thiếu lòng thiếu thảo.
Không nghĩ tới có người tới sớm hơn tôi. Mặc dù bó hoa tươi trước mộ đã bị đông cứng ỉu xìu, nhưng thời gian chắc hẳn không phải là lâu lắm. Rốt cuộc là người nào?
Ngược lại không phải người nhà, chú cùng cô đều ở ở Bắc Kinh, bọn họ cũng chỉ có tiết thanh minh mới về với tảo mộ ông bà. Bây giờ bọn họ đã đến nhà của tôi ở New York, không có thời gian tới được. Chẳng lẽ là bà con xa?
Tôi không có tìm hiểu kĩ, có người đến thăm ông bà là tốt rồi. Tôi càm ràm với bà thật nhiều.
nói cho bà biết, có khả năng tôi phải lập tức kết hôn rồi, bởi vì đã không còn luyến tiếc, tìm một người thích hợp cứ như vậy sống qua ngày! ở cái tuổi này, tôi đã là gái già ế rồi.
Nói thật nhiều, trong lòng thoải mái. Sắc trời dần dần tối, tôi không nỡ rời đi, lần sau trở về, lại không biết là năm nào tháng nào.
Trước tết ở thị trấn nhỏ náo nhiệt dị thường, những chiếc xe ô tô đậu đầy trong chỗ đỗ xe khu mua sắm. Mọi người đều hi hi ha ha hạnh phúc, duy chỉ có tôi tịch mịch không hợp.
Ăn tối đơn giản, liền trở về khách sạn.
Mở ra rương hành lý, đều là những thứ trong quá khứ của chúng tôi. Tôi không có mang theo nhiều quần áo, mỗi thứ trong va li đều là những kỉ niệm của hai đứa. Tôi muốn dùng những thứ này đi đổi với sự tha thứ của anh, đổi về anh đã từng thuộc về tôi.
Thì ra tất cả đồ kỉ niệm cũng đều có kỳ hạn, qua hạn, ai còn yêu thích nữa.
Tội đem đồng phục học sinh của tôi mở ra, sau lưng đều chi chít những dấu bút bi, những thứ này đều là kiệt tác của anh.
Ngay từ đầu, hai đứa chung lớp tới cấp ba, tôi đều ngồi ở trước mặt anh. Tôi vẫn cho là chúng tôi có duyên với nhau, thì ra duyên phận tới quá sớm cũng không là một chuyện may mắn.
thành tích của anh không tốt, càng thích gây chuyện thị phi, nhất là thích đùa dai, còn không cho phép tôi tới gần bàn của anh.
mỗi lần đều dùng bút bi che chở bàn mình, chỉ cần tôi dựa về phía sau, đồng phục học sinh của tôi không có cách nào thoát khỏi một kiếp. Dấu bút bi giặt làm sao cũng không sạch.
mỗi khi anh chọc giận tôi, tôi sẽ xoay người hất tất cả mọi thứ trên bàn anh xuống cho hả giận.
cho tới bây giờ anh sẽ không chịu bị lỗ, cũng hầu như là có thù tất báo. Ở trong lớp tự học, có lúc túm mái tóc của tôi, có lúc còn có thể đem bút máy cắm trong tóc tôi.
những thứ này là dấu vết thanh xuân không thể xóa mòn, hiện tại chỉ có một mình tôi nhớ kỹ.
Lấy ra một cái hồ sơ, bên trong đều là ‘Thư tình’ anh gửi cho tôi. Khi đi học, chúng tôi truyền nhau tờ giấy nhỏ.
Hiện tại nhìn lại, đó thật buồn chán, không thú vị, nhưng khi đó lại truyền nhau không biết mệt, mỗi lần thừa dịp lúc thầy viết bảng, chúng tôi liền truyền nhau một cái.
Những tờ giấy nhỏ này phần lớn đều là giấy học, còn có bài thi cần phải sửa, mà anh lại không sửa, đơn giản xé một góc để viết thư tình. Những tờ giấy nhỏ này phần lớn là đôi lời than thở, tối đa cũng không nhiều hơn mười câu. Những tờ giấy này làm tăng lên gia vị cho những năm tháng khô khan bài vở và bài tập của tôi.
“Có nhìn thấy không? khóe mắt của Bốn Con Mắt có vết cào, tối hôm qua khẳng định là bị vợ đánh.”
Bốn Con Mắt là biệt danh chúng tôi đặt cho thầy toán cấp hai, điển hình bị viêm khí quản.
“Ba Thủy lại bắt đầu ho khan rồi, cậu nói ổng có khát nước hay không?”
Ba Thủy là thầy giáo lịch sử của chúng tôi, trong tên có một chữ miểu, lúc giảng bài rất am hiểu chuyện xưa.
“Sau khi tan học, anh muốn đi chơi bóng rỗ, em nhớ đem cặp sách anh qua, về nhà anh sẽ sửa bài tập cho em.”
“chờ một chút nữa lúc anh chọt sau lưng em, em liền đưa tay xuống dưới đáy bàn, anh vừa mới lột cho em thật nhiều nhân hạt dưa “
Nhiều lời nhắn nhủ như vậy, tôi không tự chủ được mà rơi lệ. Những thứ này đã từng ấm áp, bây giờ lại không thuộc về tôi.
Anh yêu vợ anh, con trai của anh, không còn có phần dư thừa cho tôi. Vị trí đã từng thuộc về tôi, đã bị thay thế.
Mấy năm nay, không phải là tôi không có yêu đương qua, nhưng mà không tìm được cảm giác chân thật như thế, cho nên lúc tình cảm lưu luyến vừa mới bắt đầu, đã bị tôi không thương tiết chặt đứt.
Tôi cho rằng chỉ cần tôi nỗ lực, nhất định sẽ buông được. Nhưng đi nhiều nơi như vậy, xem qua nhiều phong cảnh như vậy, đẹp nhất vẫn là tất cả những thứ bên trong thị trấn nhỏ này.
Lúc nước mắt nước mũi tôi dàn dụi, gian phòng vang lên tiếng đập cửa, tôi không có để ý, tưởng người khác gõ lộn phòng.
Nhưng một giọng trầm thấp liên tục truyền đến, tôi ngừng giọng khóc nức nở, vểnh tai nghe động tĩnh ngoài cửa, đã trễ thế này, thì còn ai tìm tôi?
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Tôi rón rén đi tới cửa, đem lỗ tai áp vào trên cửa, không có biết rõ ràng người đến là ai, tôi không dám đơn giản mở cửa. An ninh thị trấn nhỏ cũng không tệ lắm, nhưng ai có thể cam đoan hoàn toàn.
Căn phòng hơi cũ, tiếng gõ cử van toàn căn phòng, tim gan phèo phổi tôi cũng thót lên tới tận cổ họng, gần hết năm, chẳng lẽ lại đụng phải cướp bóc?
Tôi thận trọng cầm lấy chốt cửa, cánh cửa này cũng không chắc chắn.
Tôi trấn định lại trái tim đang run rẩy, thị trấn nhỏ này, ngoại trừ Lâm Mục biết tôi trở về, không có người nào khác, chẳng lẽ là anh? Nhưng là trong lòng lại lập tức hủy bỏ đáp án này.
Lúc này, anh phải ở nhà cùng vợ trông con, làm sao còn có thời gian tới xem tình nhân cũ, luyến tiếc hai đồng tiền hạt dưa, tôi không có tin anh có thể đi tới thăm tôi.
Tiếng đập cửa vẫn còn tiếp tục, thanh âm quen thuộc truyền đến, “Điền Mật, là tôi.”
Trong chớp mắt nghe được thanh âm của anh, tôi có cảm giác mình có chút ù tai, đại khái là tưởng niệm nhiều quá đến mức nghe thấy!
đến khi thanh âm truyền đến lần nữa, “Điền Mật, tôi là Lâm Mục, mở cửa.”
thật đúng là anh.
Anh không phải làm bộ không biết tôi sao? Không phải khách nhiều lắm, không nhớ rõ ra, hiện tại lại đến làm gì.
Việc anh có thể chuẩn xác tìm được phòng của tôi, tôi không có chút kinh ngạc nào, thị trấn nhỏ như vậy, muốn tìm ra được khách sạn nào có tên Điền Mật mướn phòng, với anh mà nói thì là quá mức dễ dàng.
Tôi ủy khuất do dự một lát, vẫn là mở cửa ra.
So với ban ngày anh ăn mặc bất đồng, buổi tối anh hiển nhiên là dốc lòng ăn mặc một phen, áo sơmi màu đen, áo khoác ngoài màu xám tro, anh tuấn ổn trọng, anh đứng thẳng tắp ở trước mặt tôi, vẻ mặt như ban ngày, không có bất kỳ nhiệt độ.
“Anh là ai, trí nhớ tôi không tốt.”
Anh cười lạnh một tiếng, cũng không nói một chữ. Thật giống như cách trả thù này của tôi thật trẻ con, trong mắt anh ngây thơ vô vị, rất buồn cười. Ngay cả đáp lại anh còn lười.
Đã từng, dáng dấp rêu rao như thế, cũng không đến gần con gái, giống như tôi đây là như thế, sớm đã thấy nhưng không thể trách.
Tôi nhìn người đàn ông trước mắt, tâm tư hàng nghìn hàng vạn. Thanh xuân của tôi cũng chỉ còn có thể nhớ lại, trong trí nhớ người khác đều đã biến mất, thế giới lụi tàn, tôi còn ôm hy vọng không chịu buông tay thì còn có ý nghĩa gì?
Tôi muốn gì, anh cũng không cho được. Thứ bây giờ anh có thể cho, là thứ tôi không dám muốn. Phá hư gia đình người khác, nối lại tình xưa với anh, tôi không làm nổi.
Về điểm này chỉ kéo dài hơi tàn của ký ức thanh xuân, tôi cũng không chịu nổi hành hạ như thế. Nếu có thể gặp lại, tôi cũng không muốn nữa. Gặp lại không bằng hoài niệm.
Cũng không biết chúng tôi nhìn nhau như vậy bao lâu, anh thủy chung không nói chuyện, đôi mắt nhìn chằm chằm vào tôi, tôi sợ rơi vào vòng xoáy của anh. Vì vậy thu lại tầm mắt, liếc anh một cái, vậy là đủ rồi.
Tôi không muốn cùng anh lãng phí thời gian nữa, chúng tôi lại không là người của cùng một thế giới, anh đã sớm có người cùng chung vui, mà tôi vẫn còn chờ một người không thể quay trở về.
Hiện tại ngay cả hy vọng về điều này cũng bị tước đoạt.
Tôi lui về phía sau một bước, chuẩn bị đóng cửa lại. Động tác của anh mau hơn tôi, cửa vẫn chưa đóng, anh liền cường ngạnh xông vào, không khác gì lúc trước kia khi dễ tôi, bá đạo vô lý.
“Lâm Mục, anh có bị bệnh không, anh thấy cũng thấy rồi, có thể rời đi. ” tâm tình của tôi có chút kích động, kích động chỉ để che giấu ủy khuất.
Anh giơ ra túi ny long trong suốt trong tay, là hạt dưa. Tôi chỉ nghĩ anh tới cầm theo lễ vật đến đây là muốn cùng tôi người bạn học cũ này hàn huyên.
Chỉ là hạt dưa thực sự là ít đến thấy thương, dựa vào giá cả bây giờ, cũng chính là hai đồng! Chạy thật xa tới, chính là vì hai đồng hạt dưa?
“Tôi không muốn ăn.” tôi còn ở đây già mồm. Anh cũng không nói chuyện, một dáng vẻ nôn nóng, kéo ra cổ áo của tôi, đem túi ny lon trực tiếp nhét vào trong lòng của tôi.
Từ đầu đến cuối anh một câu cũng không có nói. Không khí trong phòng bắt đầu khẩn trương, không khí đều trở nên có chút mỏng manh, không ai nói gì, hạt gióng mập mờ đang từ từ nẩy mầm. Tôi nghe tiếng anh thở dài, sau đó xoay người mở cửa ra.
Một khắc kia tôi không biết bị cái gì ma xui quỷ khiến gì, liều lĩnh từ phía sau lưng ôm lấy anh, hạt dưa trong túi nhựa cũng đổ tán lạn đầy đất.
Tôi gắt gao ôm lấy hông của anh, đem khuôn mặt chôn sâu vào lưng của anh, tham lam hít vào mùi đàn ông độc nhất vô nhị trên người anh. Tôi khinh bỉ chính mình đến chết, thầm mắng chính mình, Điền Mật, mày nhất định là điên rồi.
Nhưng tôi không muốn buông tay.
“Lâm Mục, không có lệnh của tôi, tại sao anh có thể kết hôn, anh quên rồi sao, anh là của tôi, mười năm trước là của tôi.” Tôi đè nén tiếng khóc.
Tôi cảm nhận được vào thời khắc ấy thân thể của anh trong ngực tôi cứng ngắc.
khóc lóc kể lể xong, tôi buông tay ra, không có cho anh có cơ hội nói chuyện, dùng sức đẩy anh ra ngoài cửa, nhanh chóng đóng cửa lại.
Tôi sợ đứng lâu hơn nữa, tôi lại không cam lòng buông anh ra.
Nếu như đã sớm biết anh đã kết hôn sinh con, tôi sẽ không trở về, đây quả thực là đem lòng lăng trì, gây thống khổ cho mình.
cửa đã đóng lại, tôi không còn có khí lực đi về phía trước, dựa vào cánh cửa chậm rãi trợt xuống, lúc này đây tôi thực sự mất tất cả.
Ngẫu nhiên cùng bạn cũ nói chuyện, biết anh còn như xưa, tôi cũng không kiềm chế được kích động trong lòng nữa, liều lĩnh chạy trở về, cho rằng có thể gương vỡ lại lành, lại không nghĩ rằng còn chậm một bước.
Thật sự sợ thanh âm khóc quá lớn ầm ĩ đến người cách phòng, Vì vậy đưa đầu ngón tay nhét vào trong miệng cắn. Tôi cảm giác như sắp khóc hết nước mắt, tôi từ xa chạy tới, là vì tạm biệt quá khứ đã qua, chính là tới đây rơi nước mắt từ bỏ.
Qua thật lâu, chân đều đã tê rần, tôi mới chậm rãi đứng lên, đạp lên hạt dưa tán loạn, khập khễnh đi tới bên giường, Lâm Mục đi, không có trở về. Sự đau lòng của tôi đại khái là không có quan hệ với anh.
Tình cảm không còn, phải tiếp tục sống tiếp, tôi còn không có dũng khí đi tìm cái chết, bởi vì nếu như tôi chết, Lâm Mục cũng sẽ không là của tôi. Tắm xong leo lên trên giường, kỳ thực tôi biết tối nay nhất định tôi không thể ngủ.
Điện thoại phòng khách reo vang quấy nhiễu, tôi nhàn rỗi cũng vì buồn chán, tiện tay nhận, “Xin chào” Tôi được dạy dỗ rất tốt.
“Điền Mật, vừa mới đưa qua cho em hai đồng hạt dưa, tiệm chúng tôi giống như là tiễn năm cũ đón năm mới, nể mặt em là bạn học cũ, tôi cũng không lấy nhiều tiền, tôi chỉ muốn hỏi một chút, chừng nào em thuận tiện trả hai đồng cho tôi, số tiền ít, không cho thiếu nợ. Nếu không tôi chờ ở dưới lầu em mang xuống?”
Nét mặt không phải vừa mới thâm trầm, sao lại trở mặt! Đạp anh! đạp chết anh, tôi tức giận trực tiếp đem điện thoại vứt qua một bên.
trùm lên áo khoác, lại từ trong bóp tiền lấy ra hai đồng, anh đòi tiền, tôi trả tôi không thiếu tiền.
rút thẻ cửa phòng đang chuẩn bị đi xuống, đã bị một bóng đen chặn lại, không đợi tôi kịp phản ứng, liền ôm kiên cố trong ngực, đụng lỗ mũi của tôi làm đau.
“Lâm Mục, tên hỗn đản này, buông ra!” tôi bắt đầu đánh anh.
Anh không thèm dể ý tôi đang giận cùng đánh anh, đoạt lấy thẻ cửa phòng trong tay tôi, vẫn ôm chặt tôi, thật vất vả đem tôi ném tới trên giường, một tay anh vịn tường, có chút thở hồng hộc, “Em là trâu bò sao! ”
Tôi từ trên giường đứng lên, “Anh bị điên rồi!”
Ngữ khí của anh như gây sự, “Thu nợ, chuyện này trời đất không thể lay dịch được, tôi làm sao lại thành bệnh thần kinh?”
Thực sự là vừa tức vừa buồn cười, hai đồng anh nói là tiền nợ, CMN, kiếm tiền đến tẩu hỏa nhập ma sao.
Tôi bình phục lại, “Lâm Mục, rốt cuộc anh muốn thế nào? ”
“Là tôi nên hỏi em, rốt cuộc em muốn thế nào?”
Tôi đón nhận ánh mắt cười nhạo của anh, đem tự tôn tự ái gì gì đó đều dẫm nát dưới bàn chân, khiêu khích nhìn anh, “Em muốn như thế nào, anh dám không?”
Anh cười nhạt hai tiếng, “Tôi dám, em dám không?”
Lúc tôi còn muốn trổ tài miệng lưỡi, anh đã bước qua đây, đem tôi đẩy ở trên giường, chờ tôi khi phản ứng lại, cơ hồ là cả người anh đều đã đặt ở trên người tôi, ngăn chặn cái miệng tôi còn đang tức giận muốn mắng anh.
Giờ khắc này lý trí của tôi đã sớm bị khống chế, đại khái là quá mức tưởng niệm anh, lại bị anh khiêu khích đầu độc, đạo đức sớm đã biến mất không biết tung tích.
Anh chủ động hôn, tôi dường như có chút nửa chống cự, nửa nghênh đón, vốn có thể liều chết phản kháng, lại chẳng biết tại sao hai tay lại giữ cổ của anh, hôn khó bỏ khó rời, cuối cùng cơ hồ là gặm cắn xé lẫn nhau, dùng cái này để phát tiết oai oán trong lòng, hận còn nhiều hơn thương yêu.
đại khái tất cả tưởng niệm, cũng không bằng sự tiếp xúc chân thành trực tiếp.
từ trên giường đến toilet, ở trên ván cửa dày, ở trên tường lạnh lẽo, thẳng đến khi mồ hôi đầm đìa, tình trạng kiệt sức, chúng tôi vẫn không muốn buông nhau ra.
Cảm giác một khắc kia cho dù có chết đều nguyện ý.
cuối cùng chúng tôi lại trở về trên giường, vẫn làm nhiều lần cho đến hơn hai giờ sáng, lần này gặp lại sau cửu biệt mới tính là tạm thời có kết thúc.
Phía sau lưng và cái trán của anh đầy mồ hôi, tôi nâng hai tay lên vuốt ve khuôn mặt tôi tưởng niệm đã lâu, mười ngón tay qua lại không ngừng vuốt ve.
Cái giá phải trả cho một đêm này rất lớn, về sau lúc anh nghĩ tới tôi, không có ký ức của một mối tình đầu hoàn hảo, chỉ có lần này bất chấp tất cả.
Hình tượng của tôi ở trong lòng anh sợ sớm là đã xuống dốc không phanh, không khác gì những người phụ nữ anh xem thường.
Tình cảm mãnh liệt qua đi lý trí cũng đã quay về, hối hận cũng không kịp, tôi sợ anh mở miệng nói với tôi hai chữ xin lỗi, lúc đó sẽ như găm dao vào tim tôi, cho nên tôi nói chuyện trước.
Dùng hai ngón tay ngăn trên môi anh, “Em tự nguyện, anh đừng nói gì.”
Anh giơ lên một cánh tay, đem ngón tay của tôi lấy xuống, “Không tự nguyện cũng không được, ai bảo em thiếu anh tiền hạt dưa”
Vì vậy tôi là người không tốt, tính cả đêm nay, tôi bị anh lên giá rồi, giá cực rẻ chỉ hai đồng.
Tôi nỗ lực ngẩng đầu nghiêm túc cắn cái cằm của anh một cái, tôi ôm trong lòng một chút hy vọng cuối cùng, “Lâm Mục, anh nói cho em biết, anh không có kết hôn, đó cũng không phải là con của anh, anh chỉ muốn chọc em thôi.”
Tôi tuyệt vọng lại có chút mong đợi nhìn anh, “Lâm Mục, nói cho em biết. ”
Tôi tin tưởng mình không có yêu lầm người, tôi thích người đàn ông này từ lúc tôi mười bốn tuổi, anh sẽ không làm tôi đau lòng, anh tốt như vậy, đã từng đối với tôi rất tốt, làm sao anh có thể dụ dỗ tôi mắc phải sai lầm lớn như vậy.
Anh sẽ không tàn nhẫn như vậy đối với tôi.
Tôi nhìn chòng chọc anh, đợi anh tuyên án. Tôi không biết một giây kế tiếp nghênh đón tôi là cái gì, địa ngục hay là thiên đường?
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Anh nhìn tôi chằm chằm đã lâu, tay của tôi không tự chủ được mà run rẩy, thì ra đợi tuyên án là một việc có thể dằn vặt người ta đến sống không bằng chết.
Cuối cùng tôi cũng không thể đợi được đến lúc anh nói chuyện, trầm mặc là để giải quyết cho sự lúng túng, anh không nói, nhưng tôi hiểu rồi.
Hai tay của tôi thả lỏng trên giường, linh hồn cũng đã bị quất rời ra, phảng phất như một cái xác không hồn, không có tư tưởng, không có linh hồn, ngay cả thống khổ đều quên là tư vị gì.
Anh cầm lấy một cái khăn tắm vây ở trên người, lại kéo qua một góc chăn khoát lên trên người tôi, sau đó xoay người đi toilet.
Nước mắt nóng bỏng rơi ở trên gối, tất cả khuất nhục cùng bất kham trong một buổi tối tôi đều nếm hết rồi, tôi biết đây là tôi tự làm tự chịu, không oán được bất kỳ kẻ nào.
Cũng không lâu lắm, anh bưng ly nước trà đi tới trước giường, thanh âm khàn khàn gợi cảm khác thường, “Đứng lên uống nước. ”
thì ra không phải là chuẩn bị tắm rời đi, mà là đi nấu nước uống cho tôi.
Nhìn thấy tôi không có phản ứng gì anh cũng không ép, đem cái ly bỏ trên tủ đầu giường, nhìn về phía tôi, hỏi một câu không rõ, “Thời gian em hành kinh giống như trước?”
Tôi chất phác gật đầu, anh hỏi tôi cái này làm gì?
Sau đó liền nghe anh nói, “Vậy hẳn bây giờ là giai đoạn nguy hiểm. ”
Trái tim của tôi chợt co rút đau đớn một hồi, nguyên lai là sợ tôi mang thai quấn quít lấy anh sao, thì ra chúng tôi cũng thay đổi, tôi trở nên càng yêu anh, mà anh thay đổi thành thực tế hơn.
không đợi tôi mở miệng, anh còn nói, “Như vậy tỷ lệ mang thai hẳn là khá lớn.”
anh vỗ vỗ vị trí bụng của tôi cách tấm chăn, “Anh cố gắng như vậy, cái bụng của em cũng nên cạnh tranh một chút”
Cả người tôi đều bối rối, trừng lớn đôi mắt với anh, rốt cuộc anh có ý gì?
Hai cánh tay anh vòng qua bên người của tôi, chậm rãi áp xuống hướng tôi, “Điền Mật, em qua năm liền ba mươi đi? Sinh con sớm một chút đối với em cũng tốt, anh cũng không hy vọng về sau em tổ chức tiệc sinh nhật cho con trai, bạn học của nó đều gọi em là bà.”
Tôi không khống chế được, không biết tâm tình là cảm động hay là hưng phấn hay là tức giận, giương nanh múa vuốt đánh anh.
Tôi biết anh vẫn yêu tôi, vẫn luôn yêu.
rốt cuộc tôi có thể lớn tiếng khóc, bởi vì người đàn ông trước mắt này anh vẫn luôn ở bên tôi, tôi khóc, bởi vì oan ức, có người đau lòng cho tôi.
Anh không phải là người biết an ủi, hơn nữa ngày chỉ nói một câu, “Đừng khóc, người đó là em rồi, nên vui vẻ mới là đúng. ”
tôi một hồi khóc, một hồi cười, mười phần như một người điên.
“Lâm Mục, anh có hận em hay không?” cho nên sau khi gặp mặt anh làm bộ không biết tôi, lại cố ý lợi dụng con nít làm tôi giận dữ.
anh dùng ngón cái thay tôi lau khô nước mắt trên mặt, cười nhạt, “Cũng hận, sau lại chỉ có nhớ em.”
“Xin lỗi. ” tôi luôn thiếu anh câu đó.
“Điền Mật, hai chúng ta không có người nào có lỗi với người nào. Lúc đó chúng ta đều nhỏ, ai cũng không gánh nổi tương lai của người khác. Để cho em không ra nước ngoài, cũng không có khả năng, bởi vì cha mẹ của em ở nơi đó. Mà để cho anh cùng ra nước ngoài với em, như vậy càng không thể, anh không có quen sống ở nơi tư bản, cuối cùng chúng ta vẫn chia tay như cũ. ”
mười năm sau anh rốt cuộc cũng nguyện ý nói thật với tôi rồi.
mười năm trước, khi chúng tôi tốt nghiệp cấp ba, cũng mới mười chín tuổi, chỉ có yêu thì không đủ, không đủ để chống đỡ chúng tôi đi đến cuối cùng, hiện thực quá mức tàn nhẫn.
ở New York, tôi có ba mẹ, có một gia đình. Nếu như anh đi theo, ngoại trừ tôi ra anh không có gì cả.
ngay cả tiếng anh còn nói không thuận, thành tích kém rối tinh rối mù, thực tế nhất là gia đình của anh không có điều kiện không có cách nào gánh vác tiền học phí cho anh đi du học Mỹ, không thể làm visa.
Nhưng khi đó tôi còn trẻ tuổi, luôn cảm thấy yêu nhau là phải sớm chiều ở bên nhau, cho nên tình yêu không chính chắn cứ như vậy bị khoảng cách đánh bại.
Lúc chia tay rất đơn giản, “Lâm Mục, chúng ta chia tay thôi!” chỉ có bảy chữ.
lúc đó anh liền cúp điện thoại.
tôi không phải chưa từng hối hận, mấy tháng sau tôi không có cam lòng mà gọi số của anh, không nghĩ tới so với tôi lúc chia tay anh tuyệt tình hơn, “Điền Mật, về sau đừng tìm đến tôi nữa!”
Vì vậy tình cảm sáu năm cứ như vậy bị chặt đứt triệt để. Ngón tay cái của anh vuốt ve miêu tả khuôn mặt của tôi, “Điền Mật, còn nhớ rõ năm đó em gọi điện thoại cho anh, anh nói câu kia không?” đương nhiên nhớ kỹ, tôi còn vừa mới nhớ lại, đời này sẽ không quên, một người đàn ông nhỏ mọn, tôi nói chia tay, anh đã tuyệt tình.
tôi nói, “Quên không được. ”
“Kỳ thực còn có nửa câu anh không có nói ra.”
“Nói đi, em nghe. Cái này có tính là lời chia tay dài nhất không nhỉ??”
anh bật cười, “Anh muốn nói cho em biết là, về sau không cần tới tìm anh, chờ đấy anh đi tìm em.”
Hôm nay tôi bị sao, nước mắt không ngừng được, khóc hoài không dứt.
“Trước đây sau khi cùng em chia tay, anh cũng không cảm thấy có cái gì to tát, không phải chỉ là một người bạn gái sao, tới chỗ nào mà tìm không được. Cho nên lên đại học, anh tìm một hoa khôi của ngành để hẹn hò, một tháng sau chia tay. Sau lại nói chuyện với hoa khôi học viện anh ngữ, đại khái cùng chung một chỗ hai tháng! Sau lại chia tay.”
anh dời ánh mắt đến nơi khác, bắt đầu trầm mặc, hồi lâu sau nhìn về phía tôi, “Có thể các cô ấy đều không phải là em, anh cũng tìm không được người bạn gái giống như em.”
anh gõ gõ đầu của tôi, biểu tình câm hận, “Em nói xem em có cái gì tốt, có đôi khi một ngày vứt sách giáo khoa trên bàn của anh xuống hai lần, mất hứng còn xé sách bài tập của anh, anh dùng băng dán sách, nói lại em hai câu, em còn mất hứng, trực tiếp dùng móng vuốt của em cào nát cánh tay anh”
tôi đem mặt vùi vào vai anh, thì ra anh đều nhớ, so với tôi nhớ còn rõ ràng hơn.
“Nhưng mà Điền Mật, anh cũng không tìm được một người con gái xấu tính như em được nữa ”
cho nên tôi là độc nhất vô nhị.
“Vậy tại sao anh muốn chờ tới bây giờ mới đi tìm em? Sẽ không sợ em chạy theo người đàn ông khác? ” tim của anh thật là dũng cảm, vẫn là chắc chắn cả đời tôi liền không phải anh không lấy chồng?
“Anh có mật thám.” anh đắc ý nói.
tôi giật mình một cái, “Là Chu Giai?”
anh nở nụ cười xấu xa.
Thật là, tôi nói vì sao mấy năm nay Chu Giai tựa như theo sau tôi, vẫn giữ liên lạc với tôi. Sau đó mỗi lần Chu Giai đi công tác New York, đều hẹn tôi uống café. Hầu như mỗi tháng Chu Giai đến một hai lần, cuối cùng trở thành bạn thân nhất của tôi.
“Thành thật khai báo, anh cho anh ấy bao nhiêu tiền trà nước?”
“Cho phép anh ta du lịch bằng công quĩ, anh ta kiếm được mối tốt hơn ah?”
tôi sửng sốt, có ý gì?
“Chu Giai là làm việc dưới tay anh?” Ngày hôm qua đến tiệm đậu rang, sao không thấy anh ấy? Chẳng lẽ anh ấy nghỉ đông?
“Đúng, mà cũng không phải. Công ty là anh và anh ấy cùng hai người bạn nữa thành lập, cổ phần của anh ấy không có nhiều bằng anh, chỉ số IQ cũng không bằng anh, cho nên nghe anh sai phái. ”
nhưng mà cho tới bây giờ tôi cũng không biết Chu Giai mở công ty, anh ta nói anh làm muốn học tập kinh doanh cho nên bình thường đi New York, “Các anh mở là công ty gì?”
anh không trả lời mà hỏi lại, “Trước đây anh yêu nhất cái gì?”
tôi không chút nghĩ ngợi, “Em”
anh phì cười, “Khiêm tốn một chút không được sao? Anh nói anh mê chơi cái gì?”
Cái đó còn phải nói, đương nhiên là võng du, cuối tuần chúng tôi đều là ở quán Internet, khi đó tiền tiêu vặt tôi đều dùng để mua trang bị trong trò chơi, “Võng du. ”
“Điền mật, sở thích của anh cho tới bây giờ chưa từng thay đổi, em và võng du.”
Chảy mồ hôi, tôi còn thành thứ anh yêu thích, bất quá nghe cũng không tệ,
“Cho nên, các anh làm về game online?””
anh mỉm cười gật đầu, “Về sau em chơi game không cần tốn tiền, anh đưa em trang bị, tất cả trò chơi mới đều cho em chơi trước, em chơi xong mới beta’’
“Cho nên mỗi lần Chu Giai giới thiệu trò chơi mới với em, đều là game của các anh?”
“Ừm. Có thoả mãn? ”
“Anh thật đúng là hư, để cho em chơi game, em không có thời gian đi tìm đàn ông hẹn hò.”
“Cái anh muốn chính là cái hiệu quả này”
tôi không hiểu hỏi, “Vì sao không tới sớm hơn một chút tìm em?”
“Lần đầu mới vừa sáng lập công ty, không có nhiều tiền đi du lịch, mọi chuyện đều cần anh tính toán, hơn nữa hai năm trước công ty cũng không có tiền gì. Hơn nữa, làm game online, trong mắt nhiều người lớn là công việc không ra gì, anh sợ cha mẹ em không tiếp nhận anh, anh sợ em vì người nhà lần nữa rời bỏ anh, cho nên anh một mực nỗ lực để thay đổi tốt hơn, mấy tháng trước, công ty rốt cuộc được đưa ra thị trường, anh đã tiết lộ hết chân tướng việc Chu Giai đi theo em rồi.”
Lệ rơi đầy mặt tôi, “Lâm Mục, nếu như anh bán đậu phộng rang, em cũng không ghét bỏ anh. Đã trải qua nhiều chuyện như vậy, cùng anh bình thản sống qua ngày, mới là điều em muốn nhất.”
“Nhưng là anh luyến tiếc nha, luôn muốn cho em thứ tốt nhất. Bất quá làm ở tiệm đậu rang, về sau em ăn hạt dưa không cần tốn tiền. ”
“Ngày hôm qua, thằng nhóc anh kêu con là ai?” trong lòng tôi rốt cuộc cũng có chút vướng mắc.
“Con của chị anh”
“Vậy vì sao anh kêu con của anh? Mấu chốt là thằng bé còn sảng khoái trả lời.”
“Không thể trả lời, đây là ước định giữa đàn ông chúng tôi”
cắt, anh có muốn nói chưa nhất định là tôi thích nghe đâu.
“Tối mai đi qua nhà của anh ăn bữa cơm đoàn viên, anh nói cha mẹ tối nay vào thành phố đón em.”
Tôi ôm chặt lấy anh, một câu đều không nói được. Một đêm này, chúng tôi cũng không ngủ, cứ như vậy ôm nhau nói chuyện phiếm, nói về những chuyện chúng tôi bỏ qua mấy năm nay, trò chuyện về anh mấy năm nay mà tôi không biết. Tôi may mắn chính mình không hề từ bỏ, anh tốt như vậy, đáng giá cho tôi đợi.
Ngày thứ hai, tôi ngủ đến hai giờ chiều mới rời giường. Sau khi tỉnh lại, anh đã đem tất cả hành lý của tôi sửa sang xong bỏ vào trong va ly. Những thứ tôi bày trên sàn nhà, đều là ký ức thanh xuân của chúng tôi, hẳn là anh đều thấy được!.
“Rời giường, chúng ta về nhà. ”
tôi sửng sốt vài giây mới phản ứng được, “Trở về nhà anh?” nhưng mà tôi còn không có chuẩn bị tâm lý thật tốt, con dâu xấu phải gặp mẹ chồng rồi?
“Trở về nhà em. ”
“Có ý gì?”
“Đến rồi chẳng phải em sẽ biết.”
sau một tiếng, tôi lại nhớ tới nhà của tôi ở chỗ tiểu khu kia. Hồi đó là tiểu khu nhưng bây giờ là khu nhà tốt nhất trong thị trấn, nhà tôi ở là biệt thự.
lần nữa đứng tại cửa biệt thự, muôn vàn cảm xúc, bây giờ người vẫn còn vật không còn, anh vẫn còn ở đây, nhưng là gia đình đã thay đổi.
trong biệt thự, một dì hơn 50 tuổi đi ra, ăn mặc giản dị, tôi lễ phép gật đầu chào dì.
khuôn mặt dì tươi cười đón chào, “Lâm Mục, tới rồi ah, đây chính là Điền Mật sao!?”
Lâm Mục giới thiệu cho tôi, “Đây là dì bà con xa với anh, về hưu không có chuyện làm, ở nơi này nấu cơm, dọn dẹp cho anh.”
“Chào dì.” Bây giờ tôi mới phản ứng được, thì ra căn nhà này là được Lâm Mục mua lại. Đây chính là anh cho tôi.
lúc này, nếu như là đem toàn thế giới đều mang đến trước mặt tôi, cũng không bằng căn nhà trân quý này, nơi này có ký ức thanh xuân tốt đẹp nhất của tôi, có quá nhiều lần đầu tiên của tôi và Lâm Mục.
vào phòng trong, tất cả bố trí vẫn là giống như trước, ngay cả màu sắc cùng kiểu dáng ghế sa lon như chưa từng thay đổi, nhưng nhìn qua chính là đồ mới.
anh từ phía sau lưng ôm lấy tôi, “hai năm trước anh mua lại, sửa chữa một chút, dựa vào trí nhớ của anh để làm, có phải giống như trước không?”
“Đã nhiều năm như vậy, anh còn nhớ kỹ dáng của ghế salon?”
anh dựa sát vào bên tai của tôi, “Hồi ức tốt đẹp như vậy, làm sao anh quên được?” tôi có cảm giác lỗ tai nóng hừng hực.
Lần nghỉ hè lúc chúng tôi tốt nghiệp cấp ba, khi đó ba mẹ đã sớm đi New York rồi, toàn bộ ngày nghỉ trong nhà chỉ còn lại tôi và bảo mẫu, thỏa thuận giữa tôi và bảo mẫu, tôi cho bảo mẫu nghỉ ngơi, bà sẽ giữ bí mật.
cho nên thời gian đúng hai tháng, chúng tôi đều ở chung chỗ này. Bọn tôi mới nếm thử trái cấm của tình yêu, tựa như hai đứa trẻ, làm gì cũng luyến tiếc phải xa nhau.
Căn phòng ngủ trên lầu nguyên gốc là thuộc về tôi, bên trong trưng bày thật nhiều đồ vật của anh, như là cái đầu lâu ở cửa hàng đồ cỗ, hay là ảnh lưu niệm lúc tôi mười chín tuổi chụp ở trong sân trường.
“Anh ở chỗ này?”
“ừ, mỗi tháng anh đều từ Bắc Kinh trở về đây thăm ba mẹ, mỗi lần đều là ở chỗ này. ”
tôi nhắc nhở anh, “Đem hành lý của em lấy ra đi!” mặc dù bên trong không có thứ tôi có thể sử dụng, nhưng để lại nơi này còn yên tâm hơn một chút.
“Em không cần tất cả mọi thứ trong va ly, anh sẽ thay em giữ gìn, yên tâm, bỏ chỗ anh không lạc được, năm mươi năm sau anh sẽ trả lại cho em.”
Như vậy, tạm biệt, quá khứ của tôi. Các bạn ở nơi này cùng Lâm tiên sinh sẽ không bị ủy khuất.
anh nâng gương mặt của tôi lên, “Quá khứ của em anh nhận, tương lai của em anh gánh chịu.”
giờ khắc này, tôi không thể dùng ngôn ngữ để biểu đạt tất cả sự cảm động của tôi, tự tay tôi ôm anh một cái, cảm ơn người đàn ông này vẫn yêu tôi như lúc ban đầu.
HOÀN
Mình thích truyện này vì mọi chuyện giải quyết rất rõ ràng. Truyện ngắn mà mạch lạc và chi tiết như vậy, đọc đỡ bị hụt hẫn. Đọc xong cũng không muốn truyện viết dài hơn vì đã đủ ngọt đến ngấy. Hy vọng mọi người sẽ thích!
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