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Ánh nắng tươi đẹp, tiết trời mùa thu dịu mát.
1/9 – Ngày khai giảng.
"Tuấn Nam ~ lâu rồi không gặp, có nhớ tôi hay không?" Lý Văn Hiên kéo hành lý từ phía sau chạy đến, tay khoác lên vai một cậu nhóc hỏi.
Thoáng cái bị người ta dắt đi về phía trước, chờ đến lúc dừng lại thì trông thấy gương mặt tươi cười như ánh mặt trời của chàng trai cao lớn trước mặt, Bạch Tuấn Nam nhếch môi cười nói: "Vậy cậu có nhớ tôi không?"
Nhìn Bạch Tuấn Nam sau một kỳ nghỉ hè không gặp, rõ ràng cởi mở hơn trước đây, cảm thấy rất vui mà xoa xoa đầu của cậu.
Trước đây, thằng nhóc này tính tình nhu nhược, lời nói lãnh đạm, hướng nội, còn nhát gan, dáng dấp lớn lên cũng là một bộ dạng gầy teo. Bởi vì ít nói chuyện, dần dần mọi người cũng không thích ở chung một chỗ với cậu, cho nên, đến bây giờ ở bên cạnh cậu cũng chỉ có mỗi một người bạn.
Mà bản thân hai người bọn họ đều là từ nhỏ mặc chung một cái quần lớn lên, từ nhà trẻ, tiểu học, cấp hai đến cấp ba. Bây giờ là đại học cũng đều học chung một trường, cái này có thể nói duyên phận của hai người thật làm cho người khác phải hâm mộ.
Nhìn Bạch Tuấn Nam cười rạng rỡ trước mặt mình, Lý Văn Hiên nói trong một tâm trạng vui vẻ: "Tuấn Nam, cậu nên có cái bộ dáng này, xem xem, cả nụ cười cũng đều phát sáng nữa, còn muốn sáng hơn bóng đèn."
"Cậu đang khen tôi hay là đang làm tổn thương tôi, tưởng tôi không biết bóng đèn là đại biểu cho cái gì à?" Nghe hắn nói như vậy Bạch Tuấn Nam liền liếc hắn, rõ là đã qua một kỳ nghỉ hè, nhưng người này như chưa từng thay đổi gì nhất là cái miệng.
Nhắc đến Lý Văn Hiên đó chính là một cái mặt trời di động, đi đến đâu chiếu sáng đến đó, phải nói chưa có cái gì không tốt. Nhưng đối với Bạch Tuấn Nam mà nói, đó chính là quá khoác lác, mỗi ngày đối phó với rất nhiều người, đối với cậu mà nói là mệt chết được. Nhưng hắn vẫn luôn tự hào bản thân làm không biết mệt, dùng lời của hắn để giải thích: "Anh đây có nhân duyên tốt!"
Nghĩ vậy Bạch Tuấn Nam chỉ có thể thở dài, ai bảo mình có một người anh em là hắn chứ.
"Bạn học? Bạn học? Có thể nhường đường cho mình một chút?" Lúc này ở đằng sau truyền đến một giọng nam sinh, Bạch Tuấn Nam liền thức tỉnh.
Thấy cả hai đang đứng giữa đường, nhất thời ngượng ngùng lôi kéo Lý Văn Hiên sang bên đường, vừa đi vừa nói: "Xin lỗi xin lỗi."
Lý Văn Hiên trái lại cảm thấy không quan trọng, nhường lại một chút là được. Vì vậy lôi kéo cánh tay của người bên cạnh: "Tuấn Nam, nhìn cậu bây giờ tốt biết bao nhiêu, nếu như là trước đây, cậu nhất định sẽ đỏ mặt, sau đó bối rối không biết phải làm sao, nghĩ đến cảnh đó..."
"Lý Văn Hiên!" Hét lớn một tiếng.
Thấy người nào đó tức giận, Lý Văn Hiên ho khan hai tiếng sờ sờ mũi bất đắc dĩ nói: "Được rồi, được rồi, là tôi sai, tóm lại tôi không nói nữa được chưa? Bây giờ cũng trưa rồi, có thể mời vị thiếu gia này cùng đi ăn cơm với tôi chứ?" Vừa cười đùa vừa ôm vai Bạch Tuấn Nam kéo rương hành lý đi đến căn-tin, trước tiên phải ăn cơm, ăn no thì mới có sức để báo danh.
Đành chịu mà nhìn người nào đó trêu chọc mình, Bạch Tuấn Nam chỉ có thể thở dài cam chịu số phận đi theo, ai bảo da mặt của mình không dày bằng cậu ta chứ.
Hiện tại, Bạch Tuấn Nam rất muốn bản thân thay đổi để hòa đồng hơn, trước đây bên cạnh cũng chỉ có một mình Lý Văn Hiên, không có người bạn nào khác. Cậu không muốn suốt ngày vây quanh hắn, không thì trước sau gì hắn cũng phát hiện tình cảm của mình.
Nghĩ vậy, Bạch Tuấn Nam rầu rĩ liếc mắt nhìn Lý Văn Hiên ở bên cạnh.
Một số người có lẽ sẽ nghi ngờ Bạch Tuấn Nam và Lý Văn Hiên sao có thể hòa hợp ở chung với nhau, tính cách của hai người quả thực như trời Nam đất Bắc.
Bạch Tuấn Nam là loại người nhát gan, tính cách hướng nội lại có chút nhu nhược, còn Lý Văn Hiên là sôi nổi và nhiệt tình, tính cách lại có hơi độc đoán. Người ngoài nhìn vào sẽ tưởng Lý Văn Hiên bắt nạt Bạch Tuấn Nam, nhưng người quen biết bọn họ đều biết Lý Văn Hiên luôn bị Bạch Tuấn Nam áp chế gắt gao.
Cho nên nói chuyện này là duyên phận thật khó mà giải thích.
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Khai giảng đã mấy ngày, nhắc đến cũng thật là khéo, hai người được phân chung một phòng ngủ.
Việc này có thể để cho họ chăm sóc lẫn nhau, tất nhiên hai người vui nhất chính là bọn họ lại ở chung một chỗ.
"Reng Reng Reng"
"Tuấn Nam, đi mau!" Lý Văn Hiên lôi kéo Bạch Tuấn Nam chạy đến căn tin, đi trễ coi như chẳng còn món gì để ăn.
Chờ đến lúc hai người chạy đến căn tin, vẫn là đến trễ. Từ ngày khai giảng đến giờ, mỗi ngày đều nhìn thấy một biển người không thay đổi, chỉ có thể tìm một hàng ngũ ít người đứng xếp hàng.
"Tuấn Nam, cậu muốn ăn cái gì?" Lý Văn Hiên đứng trong hàng quay về sau gọi Bạch Tuấn Nam.
Bạch Tuấn Nam ở phía sau nhón chân lên đáp lại: "Như cũ."
Đúng vậy, Lý Văn Hiên chính là cưng chiều Bạch Tuấn Nam như thế đó, ngay cả ba mẹ của hắn cũng cảm thấy đứa nhỏ này không phải là con cái nhà mình.
Lý Văn Hiên thấy nhiều người như thế này, đến lúc có được cơm thì lại không có chỗ ngồi, liền gọi Bạch Tuấn Nam ở đằng sau: "Tuấn Nam, cậu đi tìm một chỗ ngồi trước đi, lát nữa tôi đi đến!"
"Ừ!" Mà cái tiếng "ừ" cũng không biết Lý Văn Hiên có nghe thấy không, Bạch Tuấn Nam thì xuyên qua đám người nhìn quanh quất, xem coi có hai chỗ trống không.
Vừa vặn nhìn thấy có, nhanh chóng chạy đến, ở nơi này nếu bạn chậm một bước, chỗ ngồi kia xem như cũng không có. Chờ đến lúc ngồi xuống, Bạch Tuấn Nam thở phào nhẹ nhõm.
Ngồi ở ghế, tay chống cằm, liếc mắt là có thể nhìn thấy người kia ở trong đám đông, Bạch Tuấn Nam khẽ cười.
Chẳng biết bắt đầu từ khi nào, Bạch Tuấn Nam đã thích cái tên trúc mã vừa bá đạo lại vừa nhiệt tình này, cậu ỷ lại vào hắn, thích hắn chiều chuộng mình. Nhưng nghĩ tới phần tình cảm của mình lỡ như bị phát hiện... nghĩ tới đây, Bạch Tuấn Nam che mặt cười khổ.
Lý Văn Hiên bưng mâm cơm ở đằng xa, thấy Bạch Tuấn Nam ngồi ở đó với vẻ mặt đau khổ, liền vội vàng đi đến hỏi thăm: "Tuấn Nam, cậu làm sao vậy?"
Bạch Tuấn Nam hơi kinh ngạc: "Không, không sao!" Nhưng ánh mắt chính là không dám nhìn người nào đó.
"Thật?" Vẫn có chút nghi ngờ, nhưng thấy cậu không muốn nói, Lý Văn Hiên cũng không hỏi thêm nữa, đặt mâm thức ăn trong tay ở trước mặt cậu: "Ăn đi!"
"Ừ!" Thấy người nào đó không hỏi nữa, Bạch Tuấn Nam len lén thở phào nhẹ nhõm, nhìn thức ăn trong mâm đều là món mình thích, vui vẻ ngay tức khắc.
Nhưng đang ăn bỗng nhiên ngừng lại.
Lý Văn Hiên ở đối diện thấy cậu dừng đũa, vội vàng hỏi ngay: "Tuấn Nam, cậu rốt cuộc làm sao vậy?"
Khẽ lắc đầu rồi cầm đũa chọc chọc cơm ở trong chén.
Nhìn Bạch Tuấn Nam như thế, Lý Văn Hiên nhíu nhíu mày thở dài, đưa tay ra sờ sờ đầu của cậu nói: "Cậu đó, có tâm sự gì thì nói ra, từ nhỏ đến lớn đều như thế này, cứ im lìm giấu trong lòng cũng không giải quyết được gì đâu. Ngoan ~ nói cho tôi nghe là chuyện gì đi, được không?"
Cảm nhận được đỉnh đầu hơi nóng, Bạch Tuấn Nam đỏ mặt lên, hơi khẽ lắc đầu và nhỏ giọng nói: "Chỉ cần cậu đừng dịu dàng với tôi như thế này là được!" Tôi sợ tôi sẽ liên tục rơi xuống hố sâu, Bạch Tuấn Nam ở trong lòng nói bổ sung. Đúng vậy, mình chính là được cậu ấy chiều chuộng, cho nên bản thân mới mất phương hướng.
Nghe lời này, Lý Văn Hiên hơi sửng sốt, sau khi phản ứng kịp thì cười "Ha ha ha", hung hăng xoa xoa đầu của Bạch Tuấn Nam nói: "Cậu không muốn tôi tốt với cậu, chẳng lẽ cậu muốn anh mỗi ngày bắt nạt cậu thì cậu mới hài lòng à?" Nói xong bản thân còn cười trong sự vô tư.
"Bởi vì tôi sợ sẽ không kiềm chế được mà thích cậu!" Bạch Tuấn Nam không nhịn được nhỏ giọng nói ra, nhưng những lời này cũng đủ để Lý Văn Hiên ngồi đối diện nghe được, mặt hắn nhất thời trắng bệch.
Cậu có thể nói gì đây, thấy Lý Văn Hiên ở đối diện rõ ràng đang ngẩn người bất động, nhất thời quýnh quáng đứng lên đánh đổ mâm cơm, lại càng thêm hốt hoảng chạy đi ngay.
Ngay lúc mâm cơm đánh đổ, người trong căn tin đều nhìn về bên này, thấy một cậu trai thanh tú hốt hoảng chạy ra ngoài. Thế là tất cả đều nháo nhào quay đầu lại nhìn Lý Văn Hiên thì thào bàn tán, nhưng một lát sau cũng liền ngừng lại, không ai biết bọn họ vừa cãi nhau chuyện gì?
Mà giờ khắc này, Lý Văn Hiên cảm thấy trong đầu mình trống rỗng, người anh em từ thuở nhỏ đã thích mình?
Đây là một chuyện buồn cười biết bao, con trai thích con trai? Nhưng biểu tình vừa rồi của Bạch Tuấn Nam không giống như đùa giỡn.
Nhìn thức ăn bị đổ đầy ra bàn, Lý Văn Hiên cũng không muốn ăn nữa, vô tri vô giác đứng lên đi ra ngoài.
Trong đầu không ngừng nhớ đến lời của Bạch Tuấn Nam.
Làm sao bây giờ?
Mình phải làm thế nào để giải quyết chuyện này?
Không, không thể để cho chuyện này tiếp tục phát triển, nếu lúc này mình cái gì cũng không làm, như vậy hậu quả...
Cho nên phải tìm một cách gì đó thật tốt.
Đột nhiên, trong đầu Lý Văn Hiên nghĩ đến một cách, nếu làm như thế, hẳn là cậu ấy sẽ hết hy vọng thôi. Như vậy có thể khiến cho cậu ấy thích ứng hơn một chút, hơn nữa giải quyết luôn cái tính không thích trò chuyện, thêm cái thói quen rụt rè của cậu ấy.
Nghĩ vậy, Lý Văn Hiên thở phào nhẹ nhõm, hy vọng có thể làm được như thế.
Ở bên kia, Bạch Tuấn Nam chạy ra khỏi căn tin dừng lại, nắm thật chặt áo sơ mi trước ngực, cảm thấy hiện giờ mình không thể hô hấp.
Nước mắt vô thức rơi xuống, thấy mọi người xung quanh đều tò mò nhìn mình, liền bối rối lau sạch nước mắt, đi đến ký túc xá.
Trong đầu không ngừng nhớ tới lời mình vừa nói, và vẻ mặt kinh ngạc của Lý Văn Hiên, sau này hai người giáp mặt nhau phải khó xử biết bao, nghĩ đến đây mà cười khổ.
Nhưng mình không nói ra, cứ luôn luôn giấu trong lòng thì cảm thấy khó chịu, vậy phải làm sao bây giờ, xem như chưa từng xảy ra?
Nhưng sự tình đã xảy ra thế này, thật có thể bình tĩnh xem như chưa từng xảy ra sao?
Tối hôm đó, khuya lắm Lý Văn Hiên mới trở về, bởi vì ký túc xá trường đại học là ký túc xá đôi, hai người một gian phòng. Cho nên, lúc Lý Văn Hiên trở về, thấy phòng của Bạch Tuấn Nam một màu tăm tối, rầu rĩ liếc mắt nhìn một cái, rồi đi về phòng của mình.
Thật ra Bạch Tuấn Nam không có ngủ, mở to mắt, mượn ánh trăng ngoài cửa sổ nhìn trần nhà. Cho dù như thế nào, chuyện này đều do mình gây ra, ngày mai nói xin lỗi với cậu ấy thì được rồi. Nghĩ như vậy, Bạch Tuấn Nam liền mỉm cười nhắm hai mắt lại, hy vọng ngày mai mọi thứ đều tốt đẹp.
Một đêm yên tĩnh...
Sáng hôm sau, sau khi Bạch Tuấn Nam rửa mặt xong, liền đi đến trước cửa phòng Lý Văn Hiên. Lấy hết can đảm gõ một cái, nhưng đợi nữa ngày cũng không thấy ai trả lời, nên quyết định mở cửa. Thấy trong phòng không một bóng người, liền thở ra một hơi, cũng có chút cảm thấy nhẹ nhõm, bởi vì lúc này bản thân vẫn không dám đối mặt. Thế này cũng hay, chờ mấy ngày nữa, chuyện phai nhạt đi, như vậy đến lúc đó thì tốt rồi, Bạch Tuấn Nam tự an ủi mình như thế.
Cầm lên quyển sách nằm trên bàn chuẩn bị đi đến lớp học, nhưng khi cậu vào phòng học, thì thấy Lý Văn Hiên ngồi ở cuối lớp, nhất thời lúng túng cúi đầu. Nhưng vẫn len lén nhìn về phía đó một chút, muốn xem biểu tình của hắn như thế nào.
Nhưng khi cậu ngẩng đầu, thấy Lý Văn Hiên và nữ sinh bên cạnh vui vẻ trò chuyện gì đó, cái dịu dàng trong ánh mắt, làm cho Bạch Tuấn Nam quên mất hô hấp. Chờ đến lúc phản ứng kịp, nhất thời mím môi nắm chặt mép quần, tìm một chỗ ở phía trước ngồi xuống. Mà Lý Văn Hiên lúc này cũng không như vừa rồi dịu dàng nhìn nữ sinh kia, giờ đây lại nhìn chằm chằm bóng lưng của cậu.


[bookmark: chương-3-lần-đầu-không-dễ-dàng]3. Chương 3: Lần Đầu Không Dễ Dàng


Từ lúc Bạch Tuấn Nam bước vào lớp, Lý Văn Hiên đã chú ý tới cậu, thấy sắc mặt của cậu tiều tụy thì nhíu nhíu mày.
"Văn Hiên, anh làm sao vậy?" Vương Linh huơ huơ tay trước mặt Lý Văn Hiên lo lắng hỏi.
"À, không có gì!" Thấy hoa khôi của lớp ở bên cạnh nhìn mình lo lắng, Lý Văn Hiên nhàn nhạt trả lời.
Một số sinh viên cá biệt ngồi ở cuối lớp, thấy hoa khôi lo lắng cho Lý Văn Hiên, bắt đầu ồn ào lên.
"Wow ~ anh Hiên, anh giỏi thiệt nha!"
"Đúng vậy, đúng vậy, ngay cả hoa khôi của lớp chúng ta đều nghiêng đổ vào lòng cậu, thằng nhóc ~ cậu thực sự có số đào hoa lắm!" Người ngồi bên cạnh trêu ghẹo nói.
"Đúng đó, tôi đeo đuổi lâu như vậy mà cũng không được, thật không ngờ anh Hiên nói một lời, hoa khôi của lớp đã nghiêng đổ rồi, thực sự là người so với người tức chết mà!" Cái này rõ ràng là không đạt được nên ghen ghét ra mặt.
"Được rồi, nhóc con ~ cậu cũng không cần vì ăn không được nho, ở nơi này nặng ra cái bộ dạng đáng thương. Ngồi xuống, thầy đến kìa!"
Bạch Tuấn Nam nghe tiếng ồn ào ở đằng sau, cười khổ một cái, mở sách giáo khoa trước mặt và lắng nghe thầy giáo giảng bài, nhưng một tiết học trôi qua cũng không nghe lọt một câu.
Mắt thỉnh thoảng lại nhìn về phía sau, mỗi lần nhìn xuống đều thấy Lý Văn Hiên đang vui vẻ trò chuyện với hoa khôi của lớp, từ trước đến giờ không nghĩ đến có một ngày trong cuộc sống của Lý Văn Hiên xuất hiện nữ sinh. Cho nên mình mới can đảm mà thổ lộ ra hết, nhưng chờ đến lúc bản thân hối hận, tất cả đã không kịp rồi. Nghĩ đến đây tay cậu nắm lại thật chặt, cho rằng như vậy có thể làm cho mình dễ chịu một chút, mới có thể làm cho mình không cảm nhận được đau đớn ở trong lòng.
Tiết học này là tiết học dài nhất từ trước đến nay của Bạch Tuấn Nam, mỗi một giây đều là một sự giày vò.
Đến lúc chuông tan học vang lên, Bạch Tuấn Nam nhanh chóng thu xếp sách vở của mình rồi đẩy cửa đi ra. Bây giờ cậu không dám đối mặt với Lý Văn Hiên, bởi vì như vậy, cậu sẽ cảm thấy rất khó chịu.
Lý Văn Hiên thu dọn xong mọi thứ, lúc ngẩng đầu lên thì nhìn thấy Bạch Tuấn Nam chạy trối chết. Lý Văn Hiên chẳng biết làm sao, cũng không còn tâm tình để diễn kịch tiếp, rầu rĩ nhìn bạn nữ bên cạnh mình.
Vương Linh cũng không có phát hiện ánh mắt của Lý Văn Hiên, lúc thu dọn xong mọi thứ liền lôi kéo tay của Lý Văn Hiên nói "Văn Hiên, chúng ta đi ăn cơm đi!"
Lý Văn Hiên là một nam sinh rất có mị lực, nữ sinh đều rất thích hắn, kể cả nam sinh cũng muốn làm anh em với hắn. Bởi vì hắn là người coi trọng nghĩa khí, không so đo tính toán, trên người có phần mị lực khiến cho người ta phải hâm mộ, vì vậy mọi người trong lớp đa phần đều yêu mến hắn.
Nghĩ hiện tại tốt đẹp như thế chính là đang hẹn hò với nam sinh hoàn hảo này, Vương Linh ngẫm lại cảm thấy rất vui vẻ.
Không khỏi nhìn thấy nữ sinh bên cạnh mình đang vui vẻ, Lý Văn Hiên không biết chuyện này là đúng hay sai, nhưng lúc này cũng không lo được nhiều như vậy.
Khi cả hai ăn cơm xong, liền chạy nhanh về ký túc xá, lúc Lý Văn Hiên về đến ký túc xá, thì thấy Bạch Tuấn Nam ngồi trước bàn ngẩn người ra. Vừa định hỏi cậu đã ăn cơm chưa, nhưng lời vừa tới miệng lại trở thành: "Bạch Tuấn Nam, hôm nay thấy bạn gái của tôi như thế nào, dáng dấp ra sao? Xinh chứ!"
Bạch Tuấn Nam biết Lý Văn Hiên trở về, chỉ là không nghĩ đến hắn sẽ nói chuyện với mình. Nhưng khi nghe hắn gọi đầy đủ tên mình, lại hỏi mình vấn đề như thế, nghe được những lời này, Bạch Tuấn Nam khổ sở cười cười. Sau đó thu hồi nụ cười khổ sở, cậu quay đầu về phía Lý Văn Hiên đang đứng ở cửa với vẻ mặt đắc ý, mỉm cười nói: "Ừ, xinh lắm!"
Thấy trong mắt cậu rõ ràng đang chất chứa bi thương, nhưng vẫn miễn cưỡng vui cười trả lời như thế, Lý Văn Hiên nắm tay thật chặt im lặng về phòng của mình, "Rầm" một tiếng đóng cửa lại.
Ném mình trên giường với bao ngổn ngang, nghĩ đến một màn vừa rồi, bực dọc gãi đầu, lại cầm quần áo dự định đi đến nhà tắm.
Chờ đến lúc Lý Văn Hiên không còn ở đây, Bạch Tuấn Nam liền thu hồi khuôn mặt tươi cười. Cậu biết vừa rồi mình cười khó coi lắm, nhưng cậu cũng không muốn để cho Lý Văn Hiên phát hiện mình đau khổ, đành thở dài đi vào phòng tắm chuẩn bị tắm.
Vì ký túc xá là loại hình nhà trọ hai người, cho nên nó được trang bị hàng loạt thiết bị, có thể nói trường này đã tốn bao nhiêu kinh phí.
Thế là đợi đến lúc Lý Văn Hiên mở cửa phòng tắm, thì thấy Bạch Tuấn Nam lõa thể đứng tắm dưới vòi sen. Bây giờ Lý Văn Hiên có hơi mất bình tĩnh vuốt tim của mình, tiếng hít thở phì phò, ngay cả bản thân hắn cũng giật nảy mình, lặng lẽ đóng cửa lại.
Bạch Tuấn Nam không phát giác vừa rồi bị người mình thầm mến nhìn thấy thân thể trần trụi của mình, giờ phút này cậu vẫn còn đắm chìm trong tình cảnh vừa rồi.
Ha ha, Lý Văn Hiên, vì sao cậu cứ trơ trơ như thế, trong khi cậu biết tôi có tình cảm với cậu, vì sao còn làm tổn thương tôi như vậy. Nghĩ lại, Bạch Tuấn Nam ngồi xổm xuống ôm chặt mình, cảm thấy như thế này có thể mang đến ấm áp cho mình.
Cậu cảm thấy trái tim mình rất lạnh, tại sao phải như vậy, vì cái gì, Lý Văn Hiên ~ cậu có thể nói cho tôi biết tại sao không? Nhưng những lời này Bạch Tuấn Nam không dám hỏi hắn, cảm thấy quan hệ hiện tại của hai người, đã đến lúc gọi đầy đủ tên họ.
Còn nhớ lần gặp mặt đầu tiên "Bạch Tuấn Nam, em gọi là Bạch Tuấn Nam à?" Lý Văn Hiên lúc ấy mới tám tuổi, hai mắt tròn xoe nhìn Bạch Tuấn Nam đáng yêu trước mắt hỏi.
"Dạ" Bạch Tuấn Nam vui vẻ gật đầu một cái.
"Vậy sau này anh gọi em là Tuấn Nam có được không?" Hoa đào trên cây lả tả rơi xuống, có một cánh hoa rơi trên đầu của Lý Văn Hiên, hình ảnh năm đó dường như khắc sâu trong đầu của Bạch Tuấn Nam.
Mà nhóc Lý Văn Hiên không phát giác có cánh hoa đào rơi xuống đầu mình, hắn lúc này chăm chú nhìn thằng bé thấp hơn mình nữa cái cầu. Cảm thấy khi thằng bé cười lên thật là dễ thương, bất tri bất giác chạm vào mái tóc mềm mại.
Cảm nhận được câu hỏi từ trên đỉnh đầu truyền đến, nhóc Bạch Tuấn Nam ngẩng đầu nhếch môi tươi cười: "Được!" Bất ngờ có một gia đình vừa chuyển đến sát vách nhà mình, hơn nữa còn là một ông anh, cậu bé nhìn người trước mặt cao hơn mình nữa cái đầu, cảm thấy ông anh này thật tốt nha.
Bạch Tuấn Nam không biết, người anh trai trong miệng cậu gọi thật ra cũng trạc tuổi như cậu, mãi đến sau này mới biết được xém chút là tức chết.
...
Nhớ lại lần đầu gặp mặt, hôm nay hai người lại biểu hiện xa lạ giống như người dưng, Bạch Tuấn Nam khóc thút thít. "Tuấn Nam" hai chữ này được hắn gọi nhiều năm như thế, nhưng bây giờ cậu không còn nghe được nữa.
Ở trong phòng ngủ, Lý Văn Hiên lúc này rất khó chịu, buồn bực gãi đầu của mình, hiện tại đầu óc của hắn đều là thân thể trần trụi của Bạch Tuấn Nam. Nhìn thấy nơi đó ở hạ thể có phản ứng, nhất thời bạo phát văng tục: "Mẹ nó!"
Sao trước đây không để ý thằng nhóc đó da trắng như vậy chứ.
Nghĩ vậy bực mình đá tường hai cái, vừa đúng lúc nhìn lại, người ở trong phòng tắm rốt cuộc cũng tắm xong đi ra. Ngay sau đó cầm lấy quần áo mà lúc nãy mình bối rối ném lên giường, thấy cửa phòng đối diện vừa đóng lại, thế là thở phào nhẹ nhõm, nhanh chóng chạy ào vào phòng tắm và khóa cửa cẩn thận. Lần này mới chậm rãi cởi quần áo, ặc, giải quyết vấn đề.
Vì vậy, ở trong phòng tắm nhỏ này, đồng chí Lý Văn Hiên của chúng ta rốt cuộc cũng cảm nhận được cô bé, à không, là cảm nhận được mùi vị của cậu bé. (hành động quay tay >.< đó="" mấy="">
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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
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Lý Văn Hiên thấy Bạch Tuấn Nam và một nam sinh lạ mặt đi vào phòng, nhất thời cau mày cũng muốn đi vào.

Lúc này Vương Linh xuất hiện từ phía sau, thấy Lý Văn Hiên muốn đi vào phòng bên cạnh, liền nghi ngờ hỏi: "Văn Hiên làm sao vậy? Chẳng lẽ gặp người quen?" Nói xong cũng muốn nhìn một chút.

Lý Văn Hiên lập tức ngăn cản cô, tay tra vào túi quần nắm lại thật chặt "Đi thôi!" Thâm ý sâu sắc liếc mắt nhìn hai người kia ở trong phòng, liền xoay người đi ra ngoài.

Vương Linh nghi ngờ liếc mắt nhìn vào phòng của Bạch Tuấn Nam, sau đó cũng đi ra ngoài.

Trên đường đi, Lý Văn Hiên cảm thấy rất khó chịu, hắn cũng không biết tại sao lại như vậy. Nghĩ tới Bạch Tuấn Nam và nam sinh lạ mặt ở chung với nhau, hơn nữa còn vừa nói vừa cười, thấy Bạch Tuấn Nam để lộ nụ cười tươi tắn với nam sinh kia, bỗng nhiên tức giận "hừ" một tiếng.

Ở bên này, Bạch Tuấn Nam cảm thấy rất vui, thật không ngờ Đường Vũ này lại hài hước như thế, nhưng cũng không kém phần tao nhã, thời gian thấm thoát liền trôi qua.

Lúc trời sập tối, hai người liền tạm biệt nhau mỗi người tự về nhà mình, đương nhiên, nhà của Bạch Tuấn Nam là ký túc xá của trường học.

Thấy ký túc xá của mình một màu tối đen như mực, Bạch Tuấn Nam biết Lý Văn Hiên chưa trở về, tiếng cười suốt ngày hôm nay lúc này trở nên bất lực và đọng lại ở khóe môi, trong miệng tràn đầy đắng chát.

Thở dài đi vào ký túc xá, sau khi đóng cửa lại nằm ì trên giường, vẫn mở to mắt chờ đợi, nhưng đến 12 giờ vẫn không nghe được tiếng động nào. Nghĩ có thể là hắn đến ký túc xá của anh em thân thiết để ngủ, bởi vì trước đây cũng có, cho nên Bạch Tuấn Nam cũng không có suy nghĩ nhiều.

Lý Văn Hiên là cái người có hàng tá anh em thân thiết trong trường, còn Bạch Tuấn Nam thì không có, ở đây, Bạch Tuấn Nam cũng chỉ có quen biết một mình Lý Văn Hiên. Ngày thường cũng không giao tiếp với ai, mỗi ngày đều vây quanh Lý Văn Hiên, vì vậy toàn bộ thế giới của Bạch Tuấn Nam chỉ xoay quanh Lý Văn Hiên.

Đến hôm sau, lúc lên lớp mới nhìn thấy Lý Văn Hiên, thấy hắn và hoa khôi Vương Linh cùng nhau bước vào. Bạch Tuấn Nam không có suy nghĩ nhiều, cho rằng hai người tình cờ gặp nhau ở trên đường, nên mới cùng nhau đi vào.

Nhưng lúc này lại nghe được lời hâm mộ của mọi người xung quanh.

"Wow ~ không nghĩ tới hoa khôi của lớp và hoàng tử Lý Văn Hiên ở chung với nhau suốt đêm qua, thằng nhóc này lợi hại thiệt nha!"

"Ôi! Có thật không?"

"Đúng vậy, đêm qua chính tôi thấy bọn họ chứ đâu!"

"Hai người này thoạt nhìn rất xứng đôi!"

"Nếu như tôi và hoàng tử ở chung một chỗ thì tốt biết bao nhiêu!" Vừa nhìn đã biết ngưỡng mộ Lý Văn Hiên rất lâu rồi.

"Mấy người cũng không nên thèm muốn, vẫn là học tập đàng hoàng đi!" Vừa nói chính là con mọt sách.

Mà hiện giờ Bạch Tuấn Nam không có nghe được bọn họ nói những câu sau, trong đầu cậu lúc này vẫn vang vọng lời nói"Vương Linh và Lý Văn Hiên ở chung với nhau suốt đêm qua". Vậy là tối qua Lý Văn Hiên cả đêm không về phòng, cũng không phải ở ký túc xá nam, mà là ở chung một chỗ với hoa khôi? Nghĩ vậy, Bạch Tuấn Nam cảm thấy như sấm sét giữa trời quang, tại sao? Tại sao lại như vậy?

Lý Văn Hiên vừa vào phòng học đã thấy Bạch Tuấn Nam ngồi ở ghế, lúc này thấy sắc mặt của cậu tái nhợt, hai mắt mơ màng vô thần, đã cảm thấy trong lòng một trận nhức nhối. Nhưng mình không thể, vì thế nhanh chóng lướt qua những người xung quanh mình, ngồi vào chỗ nhàn nhạt nói: "Tất cả giải tán đi!" Nói xong nằm úp sấp lên bàn ngủ.

Thế là mọi người lén lút nhìn Vương Linh một chút, rồi ngồi vào chỗ của mình, không có người nào chú ý đến sắc mặt của Bạch Tuấn Nam.

Đến khi vào học, Lý Văn Hiên lại ngồi dậy, thấy Bạch Tuấn Nam ở phía trước đang buồn bã, Lý Văn Hiên tức giận. Cũng chính vì những lời bát quái của đám người kia, thế là chán nản liếc mắt nhìn Vương Linh đang chăm chú nghe giảng ở bên cạnh.

Vương Linh đột ngột cảm nhận có ánh mắt nhìn mình, nghi ngờ nhìn sang, thấy Lý Văn Hiên buồn bã nhìn mình, cho nên nghi ngờ hỏi: "Làm sao vậy?" Nói xong sờ sờ mặt, lẽ nào trên mặt có dính thứ gì?

Lý Văn Hiên chán nản liếc mắt nhìn cô một cái lại tiếp tục gục xuống bàn ngủ, chỉ là bây giờ nhìn khuôn mặt của Bạch Tuấn Nam, thấy khuôn mặt nhỏ nhắn tái nhợt, Lý Văn Hiên chẳng biết làm thế nào, bèn nhắm nghiền hai mắt.

Lý Văn Hiên không có phát hiện, lúc này người kia cũng đang quay đầu liếc mắt nhìn về bên này.

Khi Bạch Tuấn Nam nhìn về bên này, đúng lúc thấy Lý Văn Hiên nhìn mình. Nghĩ rằng Lý Văn Hiên có điều gì muốn nói với mình, nhưng khi nhìn đến thì hắn lập tức nhắm nghiền hai mắt, cho là hắn không muốn nhìn thấy mình, quay đầu khổ sở cười một tiếng.

Chờ đến giờ tan học, Bạch Tuấn Nam nhìn Lý Văn Hiên và hoa khôi Vương Linh cùng đi ra ngoài, cũng không muốn đụng mặt bọn họ, vì vậy cứ rề rà chờ sau khi mọi người đi hết, mới cầm lấy sách của mình đi đến căn tin.

Lúc đến căn tin, Bạch Tuấn Nam mới biết ở đây đông nghẹt người, nghĩ chờ lát nữa bớt đông sẽ trở lại. Nhưng nếu lát nữa trở lại, khi đó cơm nước đã hết từ lâu, cũng chỉ có thể kiên nhẫn đứng trong một hàng ngũ ít người chờ đợi.

Lúc này thấy Lý Văn Hiên đứng ở đằng trước cách mình vài người, thấy hắn quay đầu nhìn về phía mình, tưởng hắn thấy mình, vừa định há miệng muốn trò chuyện, lại nghe được đằng sau có giọng nói của một nữ sinh: "Văn Hiên ~ vẫn như cũ, em đi tìm chỗ!"

Bạch Tuấn Nam liền sửng sốt, chờ đến lúc phản ứng kịp mới từ từ khép lại cái miệng vừa mới mở, đã từng ở đâu khi nào, mình cũng như thế này, nhưng mà...

Lý Văn Hiên gật đầu và xoay người, nhưng trong nháy mắt lại quay đầu, hình như vừa rồi hắn thấy được thân ảnh quen thuộc. Nhưng nhìn một vòng cũng không có phát hiện, chỉ có thể nhíu nhíu mày quay đầu lại, lẽ nào nhìn lầm rồi?

Lúc thấy hắn quay đầu lại, Bạch Tuấn Nam thu người núp sau lưng một người mập mạp đứng trước mình, may ơi là may.

Chờ người trước mặt từ từ đi lên phía trước, vừa lúc đến lượt mình, Bạch Tuấn Nam vội vàng cà thẻ. Thấy chỉ còn mấy món rau, chọn đại hai món, chờ đến lượt Bạch Tuấn Nam chọn xong thì chỗ ngồi cũng không còn bao nhiêu. Lúc này thấy có một chỗ trống liền nhanh chóng chạy đến, vừa ngồi xuống đã cảm thấy không thích hợp, thì ra Lý Văn Hiên và Vương Linh đang ngồi ở chỗ ngồi bên cạnh.

Bạch Tuấn Nam liền cúi đầu xuống, định bưng cơm đến chỗ khác, nhưng ngẩng đầu nhìn một vòng thấy mấy chỗ trống lúc nãy cũng không còn, lại mím môi cúi đầu làm như không nhìn thấy, cứ ăn cơm và thức ăn trong chén của mình.

Vương Linh liếc mắt nhìn Bạch Tuấn Nam, người mình vừa thấy không phải là bạn thân của Lý Văn Hiên sao. Định lên tiếng chào hỏi, nhưng thấy Lý Văn Hiên không nói gì, cũng tiện thể xem như không nhìn thấy và kêu gọi Lý Văn Hiên ăn cơm.

Lý Văn Hiên nắm thật chặt bàn tay đặt trên đùi, nhìn trong chén của Bạch Tuấn Nam chỉ có hai món rau, muốn đi đến đánh thằng nhóc này. Nhưng khi thấy cậu cúi đầu không nhìn mình, lại thấy Vương Linh ngồi ở đối diện, im lặng nghiêng đầu quay sang chỗ khác không nhìn cậu nữa.

Lý Văn Hiên và Vương Linh ăn xong rất nhanh, lúc đi đến sau lưng Bạch Tuấn Nam, Lý Văn Hiên dừng lại một chút, muốn nói gì đó. Nhưng thấy tên này cứ rụt vai cúi đầu, đành chịu rời đi.

Mà Bạch Tuấn Nam cũng biết Lý Văn Hiên vừa rồi muốn tìm mình nói chuyện, cho là những lời gì đó khó nghe, liền chuẩn bị sẵn sàng, nhưng không nghe được hắn nói câu nào lại bỏ đi. Thế là thở dài một hơi, hơn nữa còn cảm thấy có chút mất mát.

Dù cho nói một lời khó nghe cũng được, như vậy chí ít vẫn còn quan tâm đến mình, để ý mình. Mặc dù nói như vậy là dối mình dối người, nhưng Bạch Tuấn Nam cảm thấy khi một người nói chuyện với bạn, nói rõ chính là đang quan tâm đến bạn. Mà vừa rồi hắn một câu cũng không có nói, lại từ bên cạnh mình rời đi, cậu cứ cảm thấy cuộc sống giống như đang bị xóa sạch.

Nghĩ vậy, Bạch Tuấn Nam lập tức đứng lên đuổi theo.
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Nhưng sau khi đuổi theo ra ngoài, thì không thấy thân ảnh mình muốn tìm, liền cười khổ trở về ký túc xá.

Cũng vì mình thích dựa dẫm vào cậu ấy, cho nên mới không thể buông xuống như thế này.

Nhưng Bạch Tuấn Nam nhanh chóng phủ nhận cái ý nghĩ này, mình không phải thích dựa dẫm vào cậu ấy, mà thật lòng thích con người của cậu ấy. Lúc cậu ấy mỉm cười, cậu ấy dịu dàng, có đôi khi mình cũng thích tính tình của cậu ấy, nhưng bây giờ nghĩ đến những điều này thì có ích gì? Tất cả mọi thứ sẽ không thể quay về như cũ, dù là một chút xíu hy vọng xa vời cũng không có.

Ở bên này, Lý Văn Hiên và Vương Linh sau khi rời khỏi căn tin liền tách ra, nghĩ một ngày một đêm chưa có trở về ký túc xá, Lý Văn Hiên muốn đi tắm và thay một bộ đồ mới.

Ở trong phòng khoan khái tắm rửa, dưới thân quấn khăn tắm, cầm trong tay khăn lông vừa lau đầu vừa đi ra, mở cửa phòng tắm thì thấy Bạch Tuấn Nam ngồi ở trước bàn.

Nghĩ đến mọi chuyện ngày hôm nay, Lý Văn Hiên nhìn thoáng qua Bạch Tuấn Nam và nhàn nhạt nói: "Tôi có vài lời muốn nói với cậu!"

Bạch Tuấn Nam nghe được câu này rõ ràng có chút mong đợi, chẳng lẽ cậu ấy.....

Lý Văn Hiên không nhìn thấy cái chờ mong rõ rệt trong ánh mắt của Bạch Tuấn Nam, mà tiếp tục lau đầu và thờ ơ nói: "Đối với tình cảm của cậu, tôi không có quyền can thiệp, nhưng đối với phần tình cảm đó, tôi không thể đáp lại. Nếu cậu còn muốn tôi xem cậu là bạn thân, vậy thì chuyện của ngày hôm đó, tôi sẽ xem như cái gì cũng chưa có xảy ra, cậu nghĩ thế nào?"

Lý Văn Hiên cảm thấy mình như thế này rất độ lượng, đối với ai cũng sẽ đều như vậy.

Nhưng Bạch Tuấn Nam đối với đề nghị này chắc chắn sẽ không đồng ý, bởi vì phần tình cảm này đã có bao nhiêu năm, làm sao có thể nói quên là quên chứ. Nếu quả thật dễ nói như vậy, mình cũng sẽ xem thường mình lắm, còn chuyện làm bạn, nếu như tình cảm của mình vẫn luôn như thế, vậy thì đến lúc đó vẫn phải thổ lộ, tại sao phải để cho chuyện này xảy ra một lần nữa chứ. Bạch Tuấn Nam cười khổ lắc đầu nói: "Cậu không hiểu đâu, nếu quả thật dễ nói như thế, vậy thì tôi thà rằng cậu lạnh lùng với tôi, cũng không muốn cậu hờ hững với phần tình cảm của tôi!"

Lý Văn Hiên nhìn Bạch Tuấn Nam lắc đầu, nhất thời tức giận không biết thích là như thế nào, sao người này lại cố chấp như thế chứ?

Nhưng đối với tình cảm của cậu hắn không thể đáp lại, vì vậy lạnh lùng nói: "Thế à? Nếu đã nói như thế, vậy thì sau này, cậu cũng không cần ở trước mặt tôi hoảng sợ, hơn nữa cũng không cần nói ra chuyện cậu thầm mến tôi, tôi cũng không muốn bị người ta nói thành đồng tính luyến ái, thiệt là buồn nôn!" Còn nói với vẻ mặt ghét bỏ.

Bạch Tuấn Nam cảm thấy tim mình đau quá, quên luôn cách hô hấp, nắm thật chặt tay của mình, từ từ thở hổn hển. Chờ đến lúc trên mặt một mảnh trắng bệch, nhìn không ra tâm tình nào trên mặt, nhàn nhạt nói: "Cậu yên tâm!" Tôi sẽ không để cậu buồn nôn lần nữa, hãy để cho cái buồn nôn là sự trừng phạt và tôi sẽ từ từ tiếp nhận.

Khi Lý Văn Hiên nhìn thấy Bạch Tuấn Nam bất thường, tay không tự chủ duỗi ra, lúc muốn chạm đến lại rụt tay trở lại, thật ra khi hắn nói xong câu đó cũng đã đổi ý. Nhưng khi nhìn thấy gương mặt vô cảm của Bạch Tuấn Nam trước mắt, cũng không nói cái gì, liền đi vào phòng ngủ, trước khi vào phòng lại vô thức nói một câu "Cậu thật đúng là ai cũng không từ chối, nhanh như vậy đã tìm đến thằng con trai khác, thật sự rất bản lãnh!"

Cửa "Rầm" một tiếng đóng lại, khi cánh cửa đã đóng lại, Lý Văn Hiên mới biết mình vừa nói cái gì, nhất thời ảo não đá tường hai cái.

Bạch Tuấn Nam ở ngoài cửa nghe được những lời như thế, không thể tin được che miệng mình, nước mắt dần dần làm mờ hai mắt, thì ra hắn đối xử với mình như thế này. Ngẫm lại bất lực ôm lấy mình, ở cái mùa hè nắng nóng như thiêu đốt, vậy mà cả người lại cảm thấy lạnh.

"Ha ha, từ nhỏ lớn lên cùng nhau, thật không ngờ cậu lại đối xử với tôi như vậy, chẳng lẽ thích cậu, thì cậu có thể châm chọc tôi như thế à, chẳng lẽ tôi thích một người cũng là sai sao, là sai sao..." Bạch Tuấn Nam lẩm bẩm nói.

Bây giờ Lý Văn Hiên đang bực dọc nằm trên giường, vì sao mình không quản tốt cái miệng này chứ, cái không nên nói cũng đã nói ra. Vậy coi như xong, cái gì cũng hết rồi, nghĩ vậy Lý Văn Hiên càng thêm bực bội.

Thật ra hôm nay hắn định giải thích với Bạch Tuấn Nam, chuyện sáng sớm những người đó nói cũng có đúng cũng có sai. Quả thực tối qua hắn ở chung một chỗ với Vương Linh, nhưng bọn họ không có xảy ra chuyện gì, hắn chỉ muốn Bạch Tuấn Nam hết hy vọng. Nhưng dựa vào lời nói của mình hôm nay, xem ra là uổng công vô ích, cảm thấy là do cái miệng mình phá hỏng, Lý Văn Hiên hung hăng tự cho mình một bạt tai.

Hắn biết trong lòng Bạch Tuấn Nam lúc này nhất định rất đau đớn, muốn quay lại xin lỗi, nhưng hắn sợ mình lại không kiềm chế được, nói những lời không nên nói. Vậy thì tất cả mọi thứ không phải là một trò đùa sao, rốt cuộc chỉ có thể nhịn xuống.

Bên ký túc xá nữ, Vương Linh hiện tại cũng có chút phiền não, tối hôm qua cô đúng là ở chung một chỗ với Lý Văn Hiên, nhưng chuyện không phải như mọi người nghĩ. Tối qua cô nằm trên giường, Lý Văn Hiên ngủ một mình trên ghế sofa, đến nữa đêm cô giật mình thức giấc, chợt nghe thấy Lý Văn Hiên đang ngủ trên ghế sofa mà trong miệng vẫn luôn gọi "Tuấn Nam".

Cô biết người này là ai, nhưng cô không biết giữa bọn họ xảy ra chuyện gì, hơn nữa cô cảm giác chuyện này có chút kỳ lạ.

Vì lúc Lý Văn Hiên đồng ý lời bày tỏ của mình, thì Lý Văn Hiên và Bạch Tuấn Nam không còn như hình với bóng giống như trước đây, cảm giác chuyện gì đó đã xảy ra, mà Lý Văn Hiên đồng ý hẹn họ với mình giống như là đang ngụy trang. Vương Linh cảm thấy cô đang bị lợi dụng, nhưng chính cô muốn chủ động, đến lúc đó mặc kệ ra sao, mình vẫn còn có cơ hội.

Nhưng bây giờ mình phải tìm hiểu chuyện gì đã xảy ra giữa Lý Văn Hiên và Bạch Tuấn Nam, sau đó mình ở giữa làm cho hai người họ hòa giải. Thế thì lúc đó có thể Lý Văn Hiên sẽ nhìn mình bằng con mắt khác, nghĩ vậy Vương Linh cao hứng nở nụ cười.

Lúc này bạn cùng phòng với Vương Linh đều trở về, thấy Vương Linh ngồi ở trên giường cười khúc khích một mình, ai nấy cũng đều thắc mắc quay lại nhìn nhau. Ngay sau đó mọi người đều vây quanh Vương Linh, người sờ trán của cô, người nhìn thân thể của cô, vẻ mặt của họ đều nghiêm túc.

Vương Linh lúc này nhìn bạn cùng phòng của mình, vẻ mặt nghi ngờ hỏi: "Làm sao vậy?"

"Làm sao vậy, tụi tôi mới phải hỏi cậu làm sao vậy. Tụi tôi về đến ký túc xá thì nhìn thấy cậu ngồi cười một mình, còn tưởng người cậu phát sốt nên làm cho đầu óc của cậu hỏng đấy!" Vừa nói chính là đại tỷ trong nhóm nữ sinh.

Nghe thế Vương Linh liếc mắt xem thường, nhưng rất nhanh nói thêm: "Mấy cậu nói, Lý Văn Hiên và Bạch Tuấn Nam ~ giữa hai người họ xảy ra chuyện gì?"

Bởi vì chuyện này không phải là bí mật, trước đây rất nhiều người biết hai người họ như hình với bóng, bây giờ thấy hai người mỗi lần giáp mặt nhau thì liếc mắt xem như không nhìn thấy. Vì vậy cũng làm cho người khác tò mò một phen, nhưng không có ai dám hỏi tới.

Mà hiện giờ Vương Linh phải từ điểm này xuất phát, liền xung phong hỏi.

"Hai người đó vừa nhìn là biết cãi nhau thôi, chuyện này ai cũng thấy được mà!" Nói xong còn liếc mắt một cái.

"Trời ơi, tôi biết là hai người đó cãi nhau rồi, nhưng tôi muốn biết họ vì cái gì mà cãi nhau kìa!" Vương Linh với vẻ mặt buồn rầu nhìn bạn cùng phòng của mình.

Đại tỷ hỏi: "Cậu hỏi chuyện này để làm gì, tuy bây giờ Lý Văn Hiên là bạn trai của cậu, nhưng cậu xen vào chuyện giữa hai người họ, Lý Văn Hiên sẽ tức giận đó."

"Ơ, tôi biết, nhưng..." Vì thế, nên Vương Linh muốn nói ra hết chuyện ở trong lòng mình.
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Thế là mấy chị em cũng hiểu được cái kỳ lạ trong chuyện này, vì sao mỗi khi Vương Linh và Lý Văn Hiên ở chung với nhau cứ thấy hai người không hòa hợp lắm?

"Có phải Bạch Tuấn Nam cũng thích cậu, cho nên mới...?"

Vương Linh nghe thế trực tiếp đưa đến một cái liếc mắt "Tôi còn biết tôi có bao nhiêu cân lượng, cậu nghĩ là ai cũng thích tôi!"

"Nếu không thì vì cái gì?"

"Mấy cậu nghĩ xem ~ có phải Bạch Tuấn Nam thích Lý Văn Hiên, mà Lý Văn Hiên thì không thích Bạch Tuấn Nam, cho nên mới lợi dụng Linh Linh..." Lời này nói ra, trong mắt của mọi người đều có biểu tình sáng tỏ.

Đúng lúc trong ký túc xá của Vương Linh có một hủ nữ, do đó cả ký túc xá cũng đều mang chút hủ, bởi vậy lúc này tất cả mọi người cảm thấy chuyện này có khả năng. Bởi vì mấy ngày qua, tuy Lý Văn Hiên và Bạch Tuấn Nam không có trò chuyện, nhưng từ biểu cảm của Bạch Tuấn Nam trong những ngày đó nhìn thật giống như thế, vì vậy mọi người nghĩ ra một phương án.

Chớp mắt một cái đã gần đến kỳ thi giữa khóa, ở học kỳ này, Bạch Tuấn Nam cảm thấy mình không có chuyên tâm học tốt, nghĩ vậy khổ não cúi gập người đi về ký túc xá.

Bây giờ Bạch Tuấn Nam không còn để ý Lý Văn Hiên, bất luận như thế nào, người ta đã nói mình ai tới cũng không từ chối, nếu như mình lại để ý lời của cậu ta, vậy thì đến lúc đó không biết còn bị chế nhạo thành cái dạng gì nữa. Nghĩ tới lại nhói lòng, thật không ngờ Văn Hiên lại trở thành như vậy.

Thở dài lắc đầu một cái, lấy sách ra đọc, mặc dù kỳ thi sắp đến, nhưng Bạch Tuấn Nam tin tưởng chỉ cần mình mỗi ngày chăm chỉ ôn tập, tối thiểu mỗi môn học cũng có thể đạt tiêu chuẩn. Tranh thủ đến khi cuối kỳ, thì mỗi môn học có thể đạt được một thành tích tốt, bởi vì cậu muốn lấy được học bổng.

Nhà của Bạch Tuấn Nam không phải giàu có, cho nên phải tiết kiệm một phần.

Còn nhà của Lý Văn Hiên, ba hắn là ông chủ của một công ty, mẹ hắn là giáo viên đại học, vì thế thành tích của Lý Văn Hiên từ nhỏ đến lớn luôn rất tốt. Còn Bạch Tuấn Nam so với Lý Văn Hiên phải bỏ ra nỗ lực hơn gấp đôi mới đuổi kịp, cho nên, Bạch Tuấn Nam cứ như vậy đi theo bên cạnh Lý Văn Hiên, sùng bái hắn.

Mà bây giờ Lý Văn Hiên cũng ngồi trong thư viện để ôn tập, mặc dù bản thân có nền tảng tốt, nhưng nếu không đọc sách cũng không ôn tập, vậy thì tất cả thành tích xuất sắc đều là vô nghĩa.

.........

Hôm nay là kỳ thi đầu tiên từ khi lên đại học đến nay, mặc dù mọi người ít xem trọng, nhưng đối với việc không đủ điểm phải thi lại thì phiền phức lắm, vẫn là cố gắng một chút.

Vài ngày sau tất cả các môn đều kết thúc, mọi người đều thở phào.

Tối hôm đó có thật nhiều sinh viên đi ra ngoài chúc mừng cuối cùng đã được tự do, mà đối với thành tích của hai ngày thi vừa qua ngược lại không quan tâm. Dù sao thi cũng thi xong rồi, qua một vài ngày nữa phiếu điểm phát xuống sẽ biết thôi.

Sáng hôm sau, tất cả mọi người cứ đi học như thường lệ, hôm nay mọi người trong lớp đều đang thảo luận ầm ĩ, Bạch Tuấn Nam vừa vào phòng học chợt nghe tiếng bàn tán của họ.

"Nè nè ~ mấy cậu nghe gì chưa, hôm nay có sinh viên mới chuyển đến, đã khai giảng nửa học kỳ rồi, còn có người chuyển đến, thật là kỳ quái mà!"

"Chuyện này tụi tôi cũng sớm biết, nhưng mấy cậu nghe gì không, cậu sinh viên này thành thích tốt, hơn nữa dáng dấp của cậu ta cũng rất đẹp trai!"

"Wow ~ không biết cậu ta có đẹp trai bằng Văn Hiên của chúng ta!"

"Trời ạ ~ cậu ta làm sao có thể sánh bằng Văn Hiên chứ!?"

"Cậu chưa từng thấy qua sao biết được!"

......

Bạch Tuấn Nam nghe những người này bát quái, thật không phải là cơn nhức đầu thông thường, đúng là chỗ nào có người thì chỗ đó có bát quái, vì thế tùy tiện tìm đại một chỗ ngồi chờ vào tiết học.

Đúng lúc này chuông vào học vang lên, tất cả mọi người ngồi vào chỗ của mình, đều đang chờ cái vị nhân vật "đẳng cấp truyền thuyết" lên sân khấu.

Mà hiện giờ Lý Văn Hiên mới vừa ngẩng đầu liền thấy được Bạch Tuấn Nam, vừa vặn Bạch Tuấn Nam ở trước mặt hắn, chỉ cần duỗi tay ra là có thể đụng được cậu.

Ở đại học, chỗ ngồi đều là tùy tiện, có người thích ngồi ở đằng sau, có người thích ngồi ở đằng trước, có lúc một ký túc xá sẽ chiếm một hàng ghế, chỗ nào cũng có.

Trước giờ vào học, Lý Văn Hiên đã đến phòng học rất sớm, cảm thấy buồn chán nằm trên bàn học ngủ.

Sau đó Bạch Tuấn Nam đi vào cũng không có phát hiện, tùy tiện tìm đại một chỗ ngồi xuống.

Đúng lúc Lý Văn Hiên bực mình ngẩng đầu lên phát hiện, muốn chạm vào thằng bé trai đã cùng nhau lớn lên từ lúc nhỏ, tại sao cậu ấy lại gầy nhiều như vậy?

Lúc này chủ nhiệm lớp bước vào, nhìn thấy sinh viên đi phía sau, lớp học bắt đầu náo nhiệt.

Nơi nào cũng có tiếng thở dài thán phục, mà giờ phút này Bạch Tuấn Nam lại ngây người, đây không phải là Đường Vũ sao? Cậu ta thế nào trở thành học sinh chuyển trường rồi, ơ ~ cậu ta không phải là sinh viên trường này à?

Cho đến bây giờ Bạch Tuấn Nam vẫn nghĩ Đường Vũ là sinh viên của trường mình, nên lúc về không có hỏi học lớp nào, nghĩ rằng học chung trường vẫn có thể gặp lại, không nghĩ tới thì ra là không chung trường với cậu.

Lý Văn Hiên thì nheo mắt lại, nhìn nam sinh trên bục giảng lại liếc mắt nhìn Bạch Tuấn Nam. Hắn đã từng thấy người này, chính là ngày đó, người này ở chung với Bạch Tuấn Nam trong căn phòng kia. Tại sao bây giờ lại ở đây, chẳng lẽ hai người này thật sự có quan hệ?

Đường Vũ đi sau lưng thầy giáo, lúc đi vào lớp liền tìm kiếm thân ảnh của Bạch Tuấn Nam. Vì đã bàn bạc xong với người nhà, lần này đồng ý giúp đỡ mình, đến khi tốt nghiệp sẽ đi đến công ty của gia tộc làm việc, cho nên Đường Vũ xuất hiện ở nơi này là có điều kiện.

Ở bên dưới có rất nhiều gương mặt, Đường Vũ chỉ liếc mắt đã nhìn thấy Bạch Tuấn Nam, nhìn nét mặt ngốc lăng của thằng nhóc, Đường Vũ khẽ mỉm cười với cậu.

Cái nụ cười này làm người bên dưới điên loạn, thật không ngờ cậu sinh viên chuyển trường lại đẹp trai thế này, mà so với Lý Văn Hiên là hai gương mặt.

Lý Văn Hiên là lãnh khốc, còn nam sinh hiện tại là ấm áp, hai người thực sự là hai thái cực.

Chủ nhiệm lớp nhìn bầu không khí náo nhiệt bên dưới, đập tay tuyên bố: "Được rồi, hiện tại đã vào giờ học, bạn học này cậu tự giới thiệu về mình một chút đi!" Câu trước là mặt đối mặt nói với người bên dưới, một câu cuối cùng là nói với Đường Vũ ở bên cạnh.

Đường Vũ gật đầu mỉm cười giới thiệu: "Chào mọi người, mình là Đường Vũ, thấy hôm nay mọi người rất vui vẻ, vì vậy sau này mong mọi người chiếu cố mình nhiều hơn!"

Chủ nhiệm lớp ở bên cạnh gật đầu, lúc đầu hiệu trưởng nói có một sinh viên muốn vào lớp này khi đó ông cũng không đồng ý. Nhưng bây giờ nhìn người sinh viên trầm ổn trước mặt, chủ nhiệm lớp nở nụ cười, vì thấy thành tích của Đường Vũ, thành ra lớp của bọn họ có hai sinh viên rất ưu tú. Nhìn lại Lý Văn Hiên ở bên dưới đang gục xuống bàn, lắc đầu đành chịu với thằng nhóc này.

"Được rồi, em đi tìm một chỗ ngồi vào đi!" Nói xong chủ nhiệm lớp liền ra ngoài, thầy giáo của tiết này còn đang đứng chờ ngoài cửa.

Đường Vũ liền đi đến chỗ của Bạch Tuấn Nam.

Mọi người thấy Đường Vũ đi về phía Lý Văn Hiên, đều lộ ra nét mặt hưng phấn, hai đại mỹ nam ngồi chung một chỗ, đó là chuyện tình đẹp biết dường nào, nhưng bây giờ là tình huống quái quỷ gì đây???

"Tuấn Nam, đã lâu không gặp!" Mỉm cười và huơ huơ tay với thằng nhóc vẫn chưa phục hồi tinh thần.

Lúc này Bạch Tuấn Nam mới lấy lại tinh thần, nói câu nói đầu tiên khiến Đường Vũ cười thành tiếng "Cậu không phải học trường của tôi à?"

"Cậu đó, ngay cả tôi không học chung trường cũng không biết, thiệt không biết cái đầu nhỏ của cậu làm sao mà lớn lên!" Cưng chiều xoa xoa đầu của cậu, từ trên bục giảng nhìn thoáng qua, sau đó nhỏ giọng nói: "Được rồi, tan học tụi mình nói chuyện sau, bây giờ thì học đi!"

Bạch Tuấn Nam không biết làm sao liền nhún vai trả lời: "Ừ"

Cả hai người đều không phát hiện ánh mắt tức giận ở đằng sau.
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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
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*Chương này có nội dung ảnh, nếu bạn không thấy nội dung chương, vui lòng bật chế độ hiện hình ảnh của trình duyệt để đọc.
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Nhóm người Vương Linh không nghĩ như vậy, nhìn cái hạnh phúc trên gương mặt của hai người, Vương Linh cười khổ, xem ra chỉ có thể tác thành cho họ.

Đường Vũ ở trong đám đông cũng nghĩ như thế, thấy nụ cười hạnh phúc của Bạch Tuấn Nam bây giờ, Đường Vũ thở dài, bỏ đi bỏ đi, chỉ cần cậu vui vẻ là được.

Lúc vào học, Bạch Tuấn Nam thấy hoa khôi Vương Linh mới nhớ đến một chuyện, nghiêm túc quay đầu nhìn vẻ mặt chăm chỉ của Lý Văn Hiên.

Lý Văn Hiên cảm nhận được có ánh mắt bên cạnh, cười híp mắt quay đầu, nhưng thấy vẻ mặt nghiêm túc của Bạch Tuấn Nam thì hơi sửng sốt, lo lắng hỏi: "Tuấn Nam ~ cậu sao vậy?"

Thấy Lý Văn Hiên lo lắng, Bạch Tuấn Nam mím môi nhìn về phía Vương Linh.

Lý Văn Hiên theo ánh mắt của cậu thấy được Vương Linh, nhất thời không có phản ứng quay đầu lại, lơ đãng hỏi: "Sao vậy?"

Nhìn biểu cảm ngờ vực của Lý Văn Hiên, Bạch Tuấn Nam tức giận bĩu môi, không nhìn hắn nữa, liền quay đầu nhìn chằm chằm vào thầy giáo.

Lý Văn Hiên vẫn không hiểu chuyện gì, bèn nhích lại gần và nhỏ giọng hỏi: "Bảo bối, rốt cuộc làm sao vậy?"

Nghe giọng điệu cưng chiều, Bạch Tuấn Nam len lén ở trên hông của Lý Văn Hiên nhéo một cái. Lý Văn Hiên đau đớn cắn răng chịu đựng không dám kêu to, chỉ có thể nhịn xuống. Thật không ngờ thằng nhóc này bây giờ lại lớn mật đến vậy, dám nhéo cả chồng mình, xem ra trở về muốn bị trừng phạt đây mà.

Bạch Tuấn Nam không nhìn thấy vẻ mặt như đang suy nghĩ của Lý Văn Hiên, thấy thầy giáo không chú ý đến bên này, liền cúi đầu nhỏ giọng nói: "Vương Linh còn là bạn gái của cậu chứ, nhưng cậu đã muốn ở chung một chỗ với tôi, vậy cậu muốn bắt cá hai tay đúng không?"

Nghe lời này, Lý Văn Hiên lôi kéo tay Bạch Tuấn Nam nói: "Bảo bối, cậu đừng nghĩ tôi là người như vậy chứ, ngoan, chuyện này tôi sẽ xử lý tốt!"

Bạch Tuấn Nam gật đầu một cái cũng không nói thêm gì nữa, Lý Văn Hiên cũng hiểu không nói rõ chuyện này thì không được.

Đợi đến khi tan học, Lý Văn Hiên gọi Vương Linh lại, lên tiếng chào hỏi với Bạch Tuấn Nam, sau đó cả hai người đi ra ngoài trước.

Nhìn hai người họ đi ra ngoài, Bạch Tuấn Nam lại lo lắng, cậu hiểu rõ nếu như chuyện này để mọi người biết được, vậy thì đến lúc đó rất phiền phức.

Chờ Bạch Tuấn Nam thu dọn xong đồ đạc, mọi người phần đông đã đi, lúc này vừa vặn thấy Đường Vũ, Bạch Tuấn Nam liền vui vẻ cười nói: "Đường Vũ, cậu vẫn chưa đi?" Vì cậu cho rằng chuyện tình cảm của mình và Lý Văn Hiên vẫn không có người nào biết, nên với người là anh em bên cạnh mình, lúc mình thương tâm khổ sở một mình, Bạch Tuấn Nam cũng không muốn cho y biết.

Đường Vũ đi đến dịu dàng xoa xoa đầu Bạch Tuấn Nam nói: "Đúng vậy, có muốn đi chung không?"

"Được!" Bạch Tuấn Nam mỉm cười gật đầu.

Khí trời dần dần trở nên lạnh, mùa đông năm nay đến có hơi sớm.

Hai người đi trên đường đều cảm thấy hơi lạnh, nhìn Bạch Tuấn Nam ở bên cạnh rụt đầu, Đường Vũ cảm thấy có chút khả ái, thấy cậu lạnh thành như vậy, liền ôm vai cậu đi.

Bạch Tuấn Nam cũng không có nghĩ nhiều, liếc nhìn Đường Vũ rồi nói: "Đường Vũ ~ chúng ta đi ăn lẩu đi, thời tiết lạnh như thế này, ăn món đó rất ấm áp!" Nói xong càng rụt vào lòng Đường Vũ.

Đến khi Lý Văn Hiên và Vương Linh trò chuyện xong đi đến, đúng lúc thấy một màn như thế. Lập tức chạy lên phía trước, kéo Bạch Tuấn Nam vào trong lòng, nhìn Đường Vũ ở đối diện với vẻ mặt căm thù nói: "Tôi nghĩ tôi đã nói chuyện rõ ràng, cậu không phải không hiểu chứ?"

Nhìn vẻ mặt căm thù của người nào đó, Đường Vũ cười một cái và nói: "Những gì cậu nói tôi đều hiểu, nhưng cậu ấy cũng không phải của cậu, tôi cũng có cơ hội. Đương nhiên, nếu như cậu sơ ý một chút, tôi sẽ đoạt cậu ấy trở lại đó!" Nói xong nhìn vẻ mặt ngây ngốc của thằng nhóc ở trong lòng người nào đó, xoa xoa đầu của cậu nói: "Tuấn Nam ~ tôi đi trước đây, lần sau có dịp chúng ta cùng đi ha!" Nói xong còn khiêu khích liếc nhìn Lý Văn Hiên.

Nhìn bóng lưng của người nào đó, Lý Văn Hiên tức giận nghiến răng, càng ôm chặt người trong lòng, chỉ sợ không cẩn thận là bị người ta đoạt mất.

Ở trong lòng Lý Văn Hiên, Bạch Tuấn Nam cảm thấy mình khó thở, hơi vùng vẫy ngẩng đầu lên, thắc mắc hỏi: "Văn Hiên, hai người vừa nói cái gì vậy?"

Lý Văn Hiên nhìn thằng bé lém lỉnh tựa vào lòng mình, hôn lên trán cậu một cái, cưng chiều nói: "Không nói gì cả, đúng rồi, lúc nãy hai người nói cùng nhau đi đâu?"

Thấy Lý Văn Hiên rõ ràng không muốn nói cho mình nghe, vì vậy bĩu môi nói: "Không nói cho cậu nghe!"

"Ơ hay ~ tạo phản đúng không, nếu không nói cho ông xã nghe, xem ông xã này làm thế nào trừng phạt cậu!" Nói xong bắt đầu cù lét.

Bạch Tuấn Nam sợ nhất là nhột, tránh cái tay của ai đó liền chạy đi, vừa chạy vừa hô: "Ha ha ~ đến đây, đến đây! Đuổi kịp, tôi sẽ nói cho cậu nghe!"

Thật ra Lý Văn Hiên có biết hay không cũng không quan trọng, dù sao người cũng đã ở bên mình, muốn cướp cũng không cướp được. Nhưng nhìn bộ dạng vui vẻ của người phía trước, Lý Văn Hiên liền làm bộ đuổi theo phía sau, chỉ vì muốn nhìn thấy khuôn mặt tươi cười vui vẻ của cậu nhiều hơn nữa.

Bạch Tuấn Nam lúc này rất hạnh phúc, cho dù chuyện gì đã xảy ra, chờ lâu như vậy cuối cùng thì tình yêu cũng trở lại.

Còn Vương Linh lúc này lại cười khổ, cho dù là ai khi nghe được bạn trai mình thích người con trai khác thì làm sao mà vui vẻ, mặc dù ngay từ đầu đã biết, nhưng khi chính tai nghe được lại là một chuyện khác. Còn muốn uy hiếp Lý Văn Hiên, Vương Linh cười khổ, dù mình có uy hiếp như thế nào, cũng không chiếm được trái tim người ta, vậy thì cần gì phải ra sức giành giật.

Hôm sau...

"Bảo bối ~ nên thức dậy, mặt trời chiếu tới mông rồi!" Lý Văn Hiên nhìn vẻ mặt và dáng vẻ hạnh phúc của người ngủ trên giường, nhìn lại đồng hồ cũng đã 7h30 rồi, không còn cách nào chỉ có thể gọi cậu thức dậy.

"Ưm ~ ngủ chút nữa mà!" Người trên giường trở mình tiếp tục ngủ, ưm, giường hôm nay thật êm ái.

Lý Văn Hiên thấy thế, nhức đầu xoa xoa thái dương, đột ngột nghĩ ra một cách. Vì vậy ma mãnh nhích người lên và mờ ám ghé vào lỗ tai cậu thổi một hơi, nhìn thấy cậu rõ ràng rụt vai một cái, cưng chiều nói: "Bảo bối ~ nếu không thức dậy, vậy thì cả ngày hôm nay chúng ta ở trên giường có được không?"

Bạch Tuấn Nam nghe thế, nghĩ rằng có thể ngủ tiếp, nhưng nghe được là "Chúng ta", lập tức đứng lên, vừa mặc quần áo vừa nói: "Mau lên, mau lên, bị muộn rồi!"

Thấy vậy, Lý Văn Hiên trực tiếp bật cười ha ha, trêu chọc nói: "Bảo bối ~ đừng vội, chúng ta vẫn còn thời gian, không thì chúng ta làm "vận động" trước đi rồi sau đó hãy dậy, cậu thấy cái chủ ý này thế nào?" Nói xong còn chớp chớp mắt với ai đó.

Bạch Tuấn Nam không cần nhìn nét mặt của Lý Văn Hiên cũng biết được hắn đang nghĩ cái gì, quay đầu lại liếc mắt sau đó làm cái mặt quỷ: "Cậu cứ từ từ vận động đi, tôi đi trước!" Nói xong đi ngay vào phòng vệ sinh.

Lý Văn Hiên bị lời nói của Bạch Tuấn Nam làm nghẹn họng, thật không ngờ bảo bối bây giờ càng lúc càng lớn mật, đã dám phản kháng, không được, phải chấp hành trừng phạt. Nghĩ đến màn vận động vào tối nay, Lý Văn Hiên ở giữa phòng cười hắc hắc.

Bạch Tuấn Nam đang đánh răng thì rùng mình một cái, có một loại dự cảm bất an.
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Ký túc xá nữ

"Linh Linh ~ cậu nhanh lên đi, sắp trễ giờ lên lớp rồi, tụi tôi đi đến căn tin trước!" Đại tỷ ở ngoài cửa thúc giục.

Vương Linh ở trong phòng vệ sinh đáp lại một tiếng, liền tăng nhanh động tác trên tay.

Hôm nay là ngày thứ hai, vì hai ngày nghỉ trước, khiến tất cả mọi người có chút buông thả, cho nên sáng sớm mới có tình huống vừa rồi.

"Leng Keng, Leng Keng, Leng Keng..." Lúc chuông vào học vang lên, các sinh viên cũng đều ngồi vào chỗ của mình.

Một ngày học tập bắt đầu.

"Tuấn Nam ~ qua một tuần nữa lại thi rồi, cậu có cái gì không hiểu không?" Bạch Tuấn Nam và Lý Văn Hiên tìm một góc ngồi xuống, vừa vặn bên này sát vách tường, thầy giáo ít chú ý đến, cho nên Lý Văn Hiên mới lớn mật nắm tay của Bạch Tuấn Nam hỏi.

"Không có!" Bạch Tuấn Nam biết nơi này rất an toàn, nên cũng làm ngơ hành động của hắn.

Thấy Bạch Tuấn Nam ngầm cho phép, ngoài mặt Lý Văn Hiên không có gì, nhưng trong lòng rất cao hứng. Trước đây những hành động này Bạch Tuấn Nam sẽ không dám, không ngờ dần dần đã can đảm lên rồi, chẳng lẽ là do mình quá cưng chiều cậu, Lý Văn Hiên vẫn suy nghĩ đến chuyện lúc sáng.

Nếu để cho Bạch Tuấn Nam biết được, chắc chắn sẽ liếc hắn một cái. Không thể để cho người này càng ngày càng làm càn, không thì ngay cả mình là ai cũng không biết.

Nhóm người Vương Linh đúng lúc chiếm một hàng ghế sau, một người trong số đó làm rơi bút xuống đất, liền cúi người nhặt lên. Lúc vừa mới ngẩng đầu lên phân nửa thì thấy màn này, sắc mặt lúc đó liền tối sầm, hai người này dám ngang nhiên thể hiện tình cảm, không thể tha thứ được.

Mà người này chính là tam tỷ mấy ngày trước xin nghỉ về nhà, còn chưa biết Lý Văn Hiên và Vương Linh đã chia tay, nhìn Vương Linh đang chăm chú nghe giảng ở bên cạnh, liền muốn âm thầm trả thù hai người họ.

Một ngày cứ như vậy lặng lẽ trôi qua.

Buổi tối sau tiết tự học, tất cả mọi người với vẻ mặt mệt mỏi trở về ký túc xá, bởi vì sắp phải thi, cho nên tất cả mọi người phải lấy ra tinh thần và thể lực gấp đôi ngày thường. Đương nhiên, ngày thường ít có ai chăm chỉ như thế, cũng chỉ chờ đến gần kỳ thi thì nước đến chân mới nhảy. Đến lúc đó tối thiểu đạt được điểm chuẩn thì có thể vượt qua, cho nên tinh thần và thể lực học tập bây giờ gấp đôi là chuyện đương nhiên.

Bạch Tuấn Nam và Lý Văn Hiên cũng giống như vậy, lúc này vừa về đến ký túc xá, Bạch Tuấn Nam liền nằm úp sấp trên giường.

Lý Văn Hiên đi vào thì thấy Bạch Tuấn Nam nằm lì trên giường, nhìn cặp mông vểnh lên, cả người Lý Văn Hiên phát nhiệt, hơi thở cũng trở nên thô ráp, không nhịn được tiến lên và nhào tới. Bạch Tuấn Nam ở dưới lập tức biết mình gặp nạn, cậu cảm giác trái tim của mình bị đè đến sắp lòi ra, một người đang sống sờ sờ thế này bị người khác đè lên trên người, không chết mới là lạ.

Lý Văn Hiên lúc này cũng phát hiện, lập tức ôm lấy người bên dưới đặt trên người mình, lo lắng hỏi: "Bảo bối, không sao chứ?"

Bạch Tuấn Nam nghe hắn hỏi như vậy, liền liếc hắn.

Thấy cậu không có chuyện gì, Lý Văn Hiên thở phào nhẹ nhõm, nhưng lúc trầm tĩnh lại mới cảm nhận được xúc cảm trên người. Lý Văn Hiên say sưa khẽ mút nhẹ đôi môi của cậu, đầu lưỡi tiến vào trong, không ngừng khuấy động, hút lấy cái lưỡi của đối phương.

Bạch Tuấn Nam dần dần cảm thấy có luồng nhiệt đang lan truyền trong thân thể, không nhịn được hai tay liền ôm lấy cổ của Lý Văn Hiên, vụng về học lại cách đưa lưỡi vào và quấn lấy lưỡi của đối phương.

Lý Văn Hiên cảm nhận sự đồng thuận của cậu, liền ấn đầu cậu xuống càng triền miên hơn, chờ đến khi đối phương sắp không thở nổi mới buông ra. Nhìn người trong lòng đỏ mặt xấu hổ như đứa con nít, Lý Văn Hiên cảm thấy hạ thể như muốn nổ tung.

Lúc này, Bạch Tuấn Nam cảm giác có cái gì đâm vào mình, thì biết ngay cái đó là gì, sau đó xấu hổ liếc nhìn Lý Văn Hiên, thấy hắn nhìn chằm chằm vào mình, sắc mặt trở nên đỏ hơn.

Thấy Bạch Tuấn Nam xấu hổ, Lý Văn Hiên nâng cằm cậu lên và hỏi: "Bảo bối ~ có thể chứ?"

Nhận được sự đồng ý của đối phương, Lý Văn Hiên không kịp chờ đợi liền đặt cậu dưới thân, cho nên cái suy nghĩ muốn vận động một đêm của Lý Văn Hiên rốt cuộc cũng được thực hiện như ý nguyện.

Lúc Bạch Tuấn Nam tỉnh lại đã là xế chiều hôm sau, vừa vặn sáng nay không có tiết học, buổi chiều có hai tiết chuyên ngành, không đi cũng không có gì đáng ngại. Lại sờ sờ bên cạnh, Lý Văn Hiên đã sớm không ở đây, có thể là đi học, Bạch Tuấn Nam nghĩ như vậy.

Nhưng đến khi cậu đứng dậy mới nhìn thấy một tờ giấy ở trên bàn, nhìn nội dung trên mặt giấy, sắc mặt Bạch Tuấn Nam liền thay đổi.

Trên đó viết, mẹ của Lý Văn Hiên bị bệnh nằm viện, Lý Văn Hiên xin nghỉ mấy ngày.

Nghĩ đến mẹ Lý Văn Hiên, Bạch Tuấn Nam cũng sốt ruột, vì hai nhà là hàng xóm nhiều năm như vậy, Bạch Tuấn Nam cũng xem mẹ của Lý Văn Hiên là mẹ của mình. Bây giờ nghe bà ấy nằm viện, Bạch Tuấn Nam cũng muốn xin nghỉ, nhưng mình không có lý do. Nhìn lại tờ giấy, Lý Văn Hiên bảo mình đừng lo lắng, liền đè trái tim mình xuống, chỉ có thể chờ, một ngày lại lặng lẽ trôi qua như thế.

Hôm sau

Bạch Tuấn Nam nhìn chỗ ngồi bên cạnh bây giờ trống không, trong lòng cảm thấy cô đơn.

Đến giữa giờ học, Bạch Tuấn Nam cảm thấy mọi người trong lớp thỉnh thoảng cứ nhìn mình, Bạch Tuấn Nam nghi ngờ nhìn bọn họ, cậu không biết vì sao tất cả mọi người lại nhìn mình.

Lúc này từ bên cạnh ném tới một tờ giấy, vừa vặn rơi vào trên bàn của Bạch Tuấn Nam, Bạch Tuấn Nam nhìn xung quanh, nhìn lại mọi người rồi nhìn tờ giấy. Ngay sau đó thắc mắc mở ra, xem nội dung trên tờ giấy, Bạch Tuấn Nam cảm giác cả người lạnh lẽo, vội vàng sửa sửa lại khăn choàng cổ.

Trên giấy nói Bạch Tuấn Nam thích Lý Văn Hiên, nói cậu dùng thân thể để ở chung một chỗ với Lý Văn Hiên, chứng minh ngay trên cổ của Bạch Tuấn Nam.

Bạch Tuấn Nam chính là vì sáng nay thức dậy thấy dấu hồng trên cổ, mới lấy khăn choàng lên cổ, không muốn bị mọi người soi mói.

Thật ra mọi người đều biết Bạch Tuấn Nam và Lý Văn Hiên là thanh mai trúc mã, là anh em, nhưng không ai biết quan hệ của hai người là như vậy. Nghĩ đến mối quan hệ của hai người, có rất nhiều người dùng ánh mắt khác thường dòm ngó Bạch Tuấn Nam.

Mà đầu sỏ gây ra chuyện này là tam tỷ trong ký túc xá của Vương Linh, cô không có nói với bất kỳ ai về chuyện mình làm. Ban đầu nhóm người Vương Linh chỉ cảm thấy nghi ngờ, người biết chuyện này chỉ có mấy chị em trong ký túc xá, bọn họ liền hỏi han lẫn nhau, ai cũng nói không có, hiện giờ các cô nhìn thấy vẻ mặt hốt hoảng của Bạch Tuấn Nam cũng cảm thấy lo lắng.

Hiện giờ Đường Vũ cũng rất giận, không biết ai đã nói ra chuyện này, nhìn mọi người trong lớp, nhìn nhìn Bạch Tuấn Nam lúc này đang hoảng hốt, Đường Vũ không thể nhịn được nữa, đứng dậy đi lên phía trước lôi kéo Bạch Tuấn Nam đi ra ngoài.

Thầy giáo trên bục giảng nhìn hành động của hai người, vẻ mặt tức giận nói: "Hai cậu đang làm gì đấy?"

"Thưa thầy ~ Bạch Tuấn Nam khó chịu, em muốn dẫn cậu ấy đến phòng y tế!" Đường Vũ nắm thật chặt tay của Bạch Tuấn Nam nói.

Thầy giáo thấy sắc mặt của Bạch Tuấn Nam quả thật có hơi trắng bệch, liền lo lắng nói: "Bạch Tuấn Nam ~ em có sao không, bạn học Đường Vũ mau đưa em ấy đi đến phòng y tế!" Nửa câu sau quay sang nói với Đường Vũ ở bên cạnh.

Thầy giáo cũng không dám lấy sức khỏe của học trò ra đùa giỡn.

Đường Vũ gật đầu một cái liền lôi kéo Bạch Tuấn Nam đi ra ngoài.

Cả lớp bắt đầu thảo luận ầm ĩ với nhau.

Nhìn một lớp ồn ào bên dưới, thầy giáo ho khan một tiếng nói: "Được rồi, chúng ta tiếp tục học!
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Lai qua thém may ngay, Ly Van Hién va Bach Tuén Nam ca hai
déu khong co tro chuyén voi nhau.

Déi voi Ly Van Hién ma néi, néu nhu hin néi chuyén véi Bach
Tuén Nam, hin s¢ khong kiém soat dugc ban than, so minh s&
1am ra nhitng chuyén sai trai, dén luc d6 moi thir minh da lam tat
ca diéu udng phi.

Hom nay, Ly Van Hién van nhu trude roi giuong that sém, lac
mo ctra nhin thay ctra phong doi dién van dong kin, mim moi im
lang bo ra ngoai.

Vi thé cho dén khi Bach Tudn Nam thuc ddy, nhin thdy ky tac
x4 am dam, bdng nhién c6 hoi hoang s¢, ngay sau d6 ciing cim
lay chia khéa di ra ngoai. Sau khi di ra ngoai, thdy hom nay anh
nang that tuoi dep, mudn nhan dip nay di ra ngoai dao mot lic.

Khi cdu mot minh dén quang trudng Thién Vi, thiy ba bén'cap
tinh nhéan, chan nan vo vo dau, that dung 1a tu chuoc lay kho!

Khéng chu y dén nguoi xung quanh, Bach Tudn Nam di dén bén
canh dai phun nudc va ngdi xudng, dung luc bén nay ving
nguoi.

Luc nay théy bén canh c6 mot nam sinh di dén, mic 40 khoéc
mau lam nhat, con bén dudi mic quﬁn kaki mau tréng, chan
mang gidy bata. Bach Tuin Nam lién ngy ngéan ca ngudi, boi vi
cAu tlr trén ngudi nam sinh nay cam thay 4m ap, 1am cho cau
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tuong 1a Ly Van Hién, nghi dén day lai lic dau cuoi kho, 1am
sao c6 the?

Hom nay Puong Vil o ky tic x4 cam thay budn chan nén di ra
ngoai dao, dung luc di dén quang truong Thién Vi, thdy mot cau
bé cham cht nhin vao noi xa xam, trong chdc 14t lai 19 ra nét
mat dau khd, cho nén to mo di dén.

“Xin chao, toi c6 thé ngodi ¢ day dugc khong?” Pudng Vii mim
cudi noi.

“Pugc!” Bach Tuan Nam gat d4u, do Bach Tuén Nam c6 hoi
hudng ndi, cho nén nhin nam sinh trudc méat ¢ hoi khan truong,
tay nam chat tui xach tay cua minh.

“Cai kia, toi muén hoi mot chut, cau ¢ chuyén gi budn a?”
Buong Vu can than hoi, y cling cam thdy cdu bé trudc mat dang
khin truong, cho nén ¢ ging ha giong nho nhe hoi chuyén.

Bach Tuan Nam nghe thé hoi simg s6t, ngang diu hoi bang quo:
“Vi sao hoi nhu vay?”

DPuong Vil chép chdp mit chi chi vao khuon mit.

Bach Tuan Nam chdp mat hai cai, r0i dot nhién burng tinh hiéu
ra vi che mét minh lai, vo cung chan nan.

Thay vé mat 4o ndo cua thang bé trudec mat, Puong Vil nhan
nhat mim cudi, than nhién s¢ s& dau cua cau.

Ngay sau d6 hai ngudi déu simg sot.

Bach Tuan Nam strng sot 1a vi tay ciia nam sinh that am 4p,
giong nhu ngudi nao do.
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Con Duong Vil simg s6t 12 vi minh vén khong thich gan giii véi
nguoi khac, nhung hém nay lic nhin thdy thang nhéc nay, ban
than vo thire mudn than thiét véi nd. Ma hién gio nhin vé mat
sirng s6t ctia thang nhoc, ciing biét van dé nam ¢ noi nao roi.

Boi vi thing nhéc cho ngudi ta cam giac that 1a thuan khiét, luc
nhin minh ciing rat thanh that, khong giong nhu nhitng nguoi
anh em trong gia tdc, vi mot chut it 19i 19c lién ninh not gia doi.

Nghi vay, Puong Vil lai so s diu Bach Tudn Nam.

Bach Tuén Nam do ca mat, ngudi nay sao lai nhu thé, 1an thir
nhat s dau nguoi ta, nguoi ta con co the tha tha, nhung dén lan
thtr hai, 1a cd y gi day!

Théy théng nhdc trudc mat dang ndi déa, Duong Vii ha ha nd nu
cuodi, xua tay noi: “Pugc roi duoc roi, chi 1a théy cau dé mén
qua. Co thé moi cau an com duge khong, xem nhu 12 nhan 16i ~
thé nao?” Luc Puong Vi néi, déi mit md to con chép méat mot
cai, vé mat vo toi.

Méi vira quen may phiit dd muén moi nguoi ta di dn com, néi
thé nao thi Bach Tuan Nam ciing s& khong di. Mac du rit thich
cach &n noi cua nam sinh nay, nhung minh cting khong thé
khong cé khi khal nhu thé, ban néi co phai khong? Cho nén
ngudi ndo do tiép tuc ¢ noi nay an can mdi moc.

Luc nay bén tai nghe dugc tiéng la hét, Bach Tudn Nam hoi kinh
ngac, cam thay trén dau lanh lanh, Bach Tuan Nam s¢ s¢ dau,
nudce? Chang 1€ troi mua, nhin 1€n bau troi, ua? Troi mua that
roi.
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“Cau con ngdi nira, chay mau di!” Pudng Vii nhin thing nhoc
van ngdy nguodi voi vé médt mo mit, do khoc dé cuoi chay 1én
phia trudce kéo cau roi khoi noi nay.

Bay gio Bach Tuan Nam m&i phan tng dugc, thi ra khong phai
troi mua, 1a dai phun nudc mao, nhin cdt nudc nhun nhay theo
di€u nhac, Bach Tuan Nam nhat thoi nhin ngay nguoi.

DBuong Vi ¢ bén canh nhin dang veé nghiém tic cua cgu, rd rang
la dang ngdy ngan, hi¢n gio trong mit cua y chi ¢6 hinh anh
thang nhoc dang ngim nhin dai phun nudc trude mat. Néu nhu
thoi gian co thé ding lai thi tot qua, nhung diéu do 1a khong thé.

“Nay, nay, cdu lam sao vay?” Liic nay dai phun nudc da ngung,
chd dén khi Bach Tuan Nam phan tmg kip, mdi nhé dén bén
canh con cd mdt nam sinh mdi quen. Nhung gio ddy cdu nam
sinh kia cir nhin minh chdm chim, goi y y ciing khong tra 1oi lai,
Bach Tudn Nam nhiu nhiu may quay dau budc di.

Duong Vii giat minh, thiy ngudi nao dé bude di, lién voi vang
duoi theo.

“Puong Vi, tén cua toi 1a Puong V1, cdu tén gi vay?” Duong
Vil voi vang gidi thi€u minh.

“Bach Tuan Nam” Bach Tudn Nam mién cudng tra 15i.

“Bach Tuén Nam, tén d& nghe thiét nha, toi ddy goi cdu la Tun
Nam dugc khong?” Buong Vil vui vé nhin nguoi trude mét hoi.

Nghe dugc hai chir ‘Tuén Nam’, Bach Tudn Nam hoi sung sbt
dung budc chan, kho s& mim cuoi lai cat budc di vé€ phia trudce,
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trong mi¢ng ndi: “Pugc!” Chi c6 mdt minh cdu biét, hai chir nay
noi ra la that khong de.

“Tuan Nam, Tuan Nam ~ vy chung ta di an com di, t6i moi!”
Vira noi vira 16i kéo Bach Tuan Nam di.

Du?mg Vii khong phat hién budn phién trong anh mit cua Bach
Tuan Nam.

Thoi khic nay cham choc ngudi khac biét bao, rét cudc khong
nghi dén cdi xung ho duge nghe rat nhiéu nim, nhung khong
phai do nguoi kia noi. BPang vdy, so 12 tir nay vé sau ciing s&
khong nghe dugc nguoi kia goi hai chir nay nira.

Thé 1a hai ngudi lién dén phd an vit ndi tiéng & gan truong hoc,
tir luc khai giang dén gio Bach Tuan Nam rat it di ra ngoai, cho
nén luc nay nhin thiy ph an vit sim udt thi ngay ngan ca

nguoi.

Puong Vii truc tiép 16i kéo Bach Tudn Nam dén mot quan an
gia dinh rat dong khach, chi vao bang hiéu cua quan in noi:
“Tuén Nam ~ nhin n¢, dy 1 quan an gia dinh noi tiéng, mén an
clia quan nay rat 1a ngon!” Liic gidi thidu trén mat con 16 ra nu
cuoi diu dang.

Luc nhin bdn chit 16n ‘Hanh Phiic Nhan Gia’, Bach Tuén Nam
cam thay rat 4m 4p, quay ddu né nu cudi that tuoi véi Puong
Vil

Puong Vii bdng nhién ngdy ngan ca ngudi voi nu cudi ndy, con
chua kip phan tng lai bi Bach Tuin Nam 16i kéo di xép hang. Vi
quén rat dong khach, Bach Tuén Nam cam thay viéc xép hang
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nay ciing khong sao, vi hién gio ciing khong déi 1am, ctr dimg
x€p hang.

Cho dén luc Puong Vii nhin thdy lién mim cudi, than bi 16i kéo
Bach Tuén Nam di thang vao trong.

“Nay, nay ~ chung ta chen ngang nhu vy nguoi ta co nadi gi
khong‘7” Bach Tuén Nam lo ling giting gidng, chen ngang nhu
thé nay duoc khong?

Quay dau mim cudi nhin thing nhoc dang giting giing, Puong
Vil so so ddu ctia cau ndi: “Khong dau, t6i da dat mot phong,
cho nén cau ctr yén tdm vao di!” Noi xong lai tiép tuc 16i kéo
Bach Tuan Nam di vao bén trong.

Cho nén khi Bach Tuan Nam con chua kip phan Gng, da bi
buong Vii kéo vao trong phong.

Va cung luc c6 mot nguoi di ra tur phong bén canh, nhin theo
thanh am cua hai nguoi ho nhiu nhiu may.

Hét chwong 4
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@ Chuong 8: Méi nguy hiém
Editor: Tiéu Hach

Hién gio hai nguoi khong phat hién ¢ phia sau, Ly Van Hién
ngay thuong déu ndm up sip trén ban ngi, ma gid day lai luon
thang lung. Nhin hai nguoi phia truéc mot bo dang rat than mat,
Ly Van Hién budn buc nghién ring.

Hén ciing khong biét tai sao luc nay lai tic gidn nhu vy, theo ly
ma no6i Bach Tuén Nam két giao ban be ciing rat binh thuong,
hén khong bao gio mudn cho Bach Tuén Nam di trén con dudong
nay. Vi I€ do hin méi chat dat tinh cam cua cdu voi minh,
nhung hén chua bao gio nghi dén, bén canh Bach Tuin Nam
khong phai chi c6 mot nguoi.

Nhin hai ngudi ho vo cung than thiét, Ly Van Hién lién mudn
ném thing nhéc bén canh Bach Tuin Nam ra noi khéc, thiy y
xoa ddu Bach Tuin Nam thi mudn chat tay y. Thé 1a Ly Van
Hién cir ra strc nhin chdm chim, cho réng nhu vay la co thé choc
thing ngan 15 giét chét Puong Vii.

Con nhém ngudi ¢ chung ky tic x4 véi Vuong Linh ngdi cach
d6 khong xa, thiy mot man nhu vay déu dwa mét nhin nhau, lai
dé bon ho nghi nhirng gi ho doan 14 chinh xac. Nhung luc nay lai
nhay ra mot Puong Vi, cac co khong biét co nén thuc hién ké
hoach kia khong.

Béi vi ngay tu lac d4u, bon ho chi mudn lam cho Bach Tuén
Nam hét hy vong v6i Ly Vin Hién, chua bao gid mudn hudéng
tinh ctia Bach Tuén Nam phoi bay ra. Ma bay gio xuat hién
DPuong Vi, thiy y va Bach Tuan Nam rét than thiét, cai nay chéc
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da hét hy vong voi Ly Van Hién. Vi vay moi nguoi déu thé phao
nhe nhom, du sao cac c6 cuing khong nd dua chuyén hudng tinh
phoi bay ra anh sang, Puong Vii dén that dung luc.

Con Bach Tuan Nam khong biét kiép nay co thé tranh khoi Ly
Van Hién.

Cho dén lac tan hoc, Bach Tuin Nam nhanh chong 16i kéo
Puong Vii chay dén can tin, boi vi 16p bon ho bat quai rat loi
hai. Vira van dén gio com trua, khong mudn bi bon ho quén quyt
mot hodi, ngay ca canh rau ciing khong thdy dugc.

Nhing nguoi d6 mudn di 1én 1am quen véi Pudng Vii, déu that
vong trd vé don dep sach vo di dén can tin.

Viéc nay lam cho Ly Van Hién mét binh tinh, nhung khi nhin
Vuong Linh ¢ béq canl} chi c6 thé tho dai, doi ,lét nira vé€ dén ky
tuc x4 s€ giai quyét, the 1a hai nguoi cling di dén cén tin.

DBong nguoi cting khong t6t, an com con phai xép hang, vi vay
cén tin luc nay rat on ao.

Ma Bach Tuan Nam va Puong Vil dang an com rat vui vé, that
khong ngo dén trudc that 1a hay, dugc @n com va thic dan maéi,
chd ngdi ciing rit nhiu. Sau nay ciing nén dén sém nhu thé nay,
Bach Tuén Nam nght tham.

An com xong hai nguoi lién di ra ngoai dao choi, vi budi chiéu
khong co tiét hoc. Dai hoc c¢6 diém hay nhu thé, c6 lac budi sang
¢6 tiét hoc, c6 luc khong c6 tiét, that 1a thoai mai!

Hai nguoi di tan bg trong cong vién.
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“Puong Vi, sao cau dot ngot lai chuyén dén truong hoc cuia toi
vay?” Pén bay gio Bach Tuan Nam ciing khong thé hiéu dugc,
lai con trung hgp hoc 16p cua cdu, day chang 1€ 1a duyén phan?

Puong Vii nhin biéu tinh trén mat Bach Tuin Nam ciing biét
dtra nho nay dang nghi gi, sau d6 dao mat mot vong rdi noi:
“That ra chuyén la nhu thé nay, me toi thay truong hoc cia
chung ta rat tot, khong phai roi xa nha dé dén truong!”

“Vay sao ngay tir dau khong di dén day hoc luon?”

“Ac ~ vi ltic do toi rt budng binh, khong mudn ¢ gan nha bi ba
me quan thic, nhung sau d6 vi nhd nha, nén chuyén tré ve lai!”
That ra Puong Vi dang néi doi, nhung ciing khong tinh 1a noi
déi.

Ngay tir ddu khong mudn hoc tap & nha, vi ba y mudn y bay gio
phai quen thugc vé6i duong di nudc bude trong cong ty, tot
nghiép mot cai lién tiép quan. Nén y gian ddi tu nguyén ghi
danh dén mot noi rat xa nha, khi d6 trong nha ciing khong biét,
doi dén lac Buong Vi di hoc thi khong kip nira. Ba Duong Vi
lién muén chuyen truong cho y, nhung Budng Vii noi: con sé
khong tré vé néu ba chuyén truong, cho nén Pudng Vii thuan loi
& lai noi d6 hoc tap.

Nhung gan day nghe stic khoe ciia me khong tét, Puong Vil lién
quay vé tham me, that khong ngo tin nay 1a gia. Puong Vi tic
gian bo di ra ngoai, ding lic hom d6 lai quen biét dugc Bach
Tuan Nam, vi thé budi tdi sau khi trd vé nha, y déng y dé cho ba
chuyén truong.

Cho nén bay gid méi nhu thé nay.
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Nghe dugc Duong Vii gidi thich, Bach Tuén Nam lai nhd dén
me cua minh, ntra hoc ky rdi chua c6 tr¢ vé, khong bict ba nhu
thé nao?

Puong Vii thiy sic mat Bach Tudn Nam khong tdt, lo ling hoi:
“Sao vay?”

Bach Tudn Nam lic ddu mot cai réi mim cuoi noi: “Khong c6
gi, chung ta vé di, di ra ngoai cling 1au r0i, troi ciing da toi!”

Puong Vii thdy that khong c6 gi, lién yén tim thé phao nhe
nhdm, xoa xoa toc¢ cia ciu noi: “U ~ vay di thoi!”

O bén nay, Ly Van Hién budn buyc gii dau, tim trang hom nay
cu but rut kho chiu, nghf lai truée day Bach Tuin Nam lic nao
cling vdy quanh bén minh, méc k¢ la chuyén gi, cling s€ khong
quén minh. Nhung bay gi¢ 1a minh ty lam tu chiu sao, la tu
minh day cu 4y ra, 1a chinh minh hét 1dn nay dén 1an khac lam
t6n thuong cdu dy. Luc cdu 4y dau 1ong thuong tdim minh con
cham choc cau éy, noi moc cau éy, ngﬁm nghi lai lién tho dai
mot hoi, ndm trén ghé sofa nhin tran nha cho nguoi ta trd ve.

Bay gio Ly Van Hién mdi biét duoc, thi ra cam giac cho doi mot
nguoi 1a gi, nd dang dic c6 don nhu the nay.

“Tuan Nam ~ cu lén di, cin than mot chut, toi di vé day!” Hai
nguoi dung dudi lau ky tic x4, luu luyén khong roi.

“U, c4u ciing vay nha!” Bach Tuan Nam vui vé gt dau.

Tha‘iy Bach Tuin Nam miéng cudi vui vé, Puong Vii diu dang
roi xuong ti€p trén tran cia Bach Tuan Nam mot nu hon.
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Bach Tuén Nam lién stng st dimg im tai chd, ngd ngang hoi:
“Cau...?”

“Ha ha, déy 1a ny hon chuc ngi ngon d6!” N6i xong con chép
chép mat.

Bach Tuin Nam vira nghe 14 nu hon chic nga ngon thi cudi dén
mat hip lai, nhon chan 1€n cling hon mot céi trén tran Puong Vii
r0i chay di, vira chay vira néi: “Ngu ngon!”

Ma Bach Tuén Nam khong nhin thay sy yéu thuong trong anh
mét ciia Duong Vi, hon nira Bach Tuin Nam va Puong Vi
cung khong co nhin thay nguoi nao do ¢ trén liu ba da trong
thdy toan bd mot man vira roi.

Cho dén luc Bach Tudn Nam tro vé phong, thiy dén ky tuc xa
con mé thi hoi simg sét. Vi cau nghi dém nay Ly Van Hién ciing
s& khong tro vé, khong mudn quanh qué mot minh ¢ ky tic xa
cho doi, nén méi cung voi Pudng Vi di choi vé tré nhu thé.
Nhung ltc nay thdy Ly Van Hién ngoi trén ghé sofa, c6 mot
chut vui vé, nhung nhé t6i chuyén xay ra may hom trude, lai lo
ling ding & ctra.

Ly Van Hién nhin Bach Tuén Nam ding ¢ ctra, trén mat con
mang nu cuodi, nhan nhat héi: “Chi can 1a dan ong thi cau déu
thich 22” Nhin thi giéng nhu cau héi, nhung trong 1&i néi cé
chut it 16 ra ngir khi khang dinh.

Nghe dén 10i nay, Bach Tudn Nam hoi stng sét, thdy Ly Van
Hién rét cudc cling noi chuyén vgi minh, nhung that khong ngo
cau dau tién lai 1a cdu nay. Thé 1a khd s6 cudi cudi, 1am sao co
thé, toi chi thich cau.
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Thay Bach Tuin Nam khong tra 10i, Ly Vén Hién lac nay mat
binh tinh, ding 1€n cham rai di tdi ctra, dén gan Bach Tuan
Nam.

Pén luc Bach Tuan Nam lay lai tinh than, da thdy Ly Van Hién
dung ¢ trudec mdt minh. Khong gap Ly Van Hién méy hom, bay
gio lai thdy Ly Van Hién gan sat bén minh, Bach Tuan Nam mé
man dua tay ra mudn cham vao guong mit ma minh yéu thuong.

Théy dong tac cua Bach Tuén Nam, Ly Van Hién lui vé sau mot
budc, lanh lung noéi: “The nao, mai vira xa dan 6ng, bay gio lai
bung déi an quang, chang I€ chi can la dan 6ng déu lam cau thdéa
man?”

*Bung doi dn quang: vi véi cap bach, déi qua khong kén chon,
khong cau ky

Nghe nhitng 161 nay, Bach Tuan Nam khong thé tin duoc lien
che miéng minh, nudc mat cir &m tham roi xuong, tai sao cau lai
noéi vdi toi nhu vay, tai sao?

Hét chuong 8
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@ Chuong 9: Hoa thuén nhw Lic ban diu
Editor: Ti¢u Hach

Thay Bach Tudn Nam roi 1&, Ly Van Hién c6 hoi khong danh
long, nhung nhd lai nhitng hinh anh vira rdi minh & trén ban
cong théy duoc, cai kién dinh lai troi day, di 1én trudc mot bude
nang cam ctia ngudi dang khoc thit thit, lanh lung noéi: “Cau da
can dan 6ng nhu vay, ngay hom nay t6i s¢ thoa man cau!” Noi
xong lién 6m Bach Tuan Nam vao phong.

Bach Tuén Nam so hai, nguoi nay 1a ai vay? Han khong phai 1a
Ly Van Hién ma minh quen biét, khong phai 1a céu ay, nghi vay
so hai ving vay.

Nhung cho dui ding bao nhiéu stic lyc, ciing khong thé chdng lai
stic lyc cia Ly Vian Hién.

Thiy Bach Tudn Nam ving vay, Ly Van Hién cuoi lanh noi:
“Cau khong phai thich t6i sao, thé nao, by gio bay dat de dat,
tim dugc thing khac, da khong mudn t6i dung vao cau a2” Vira
néi vira c¢oi bé quan 4o cuia Bach Tuin Nam.

Ly Van Hién khong chu y t6i giong di€u sdc mui ghen tudng cia
minh, ma Bach Tuan Nam ciing khong chu y tai.

Nhin vé mat lanh tanh cua gy Vian Hién bay ~giir, Bach, Tuin
Nam chi bi€t s¢ hdi ving vay, nhung vung vay nhu thé nao cling
khong thoat dugc, dung, tha toi ra, dirng ma.

Ly Vin Hién thiéu chut nita bi dap xuong giuong, cting khong
¢ nhiéu kién nhan, xoay nguoi cau lai nam tp sap trén giuong,
cam lay day thit lung bén canh tréi tay cau va cd dinh né trén
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dinh dau. Sau khi phét sinh tit ca moi chuyén, trong cudc séng
vé sau, Ly Van Hién van nhé chuyén nay va luén luén hoi han.

Cho dén luc xong chuyén, Ly Van Hién ngdi & mép giuong,
nhin sac mét tai nhgt nong ran 1én cia Bach Tuan Nam, hung
hang cho minh m¢t bat tai “May la cam tha!”

Ngay hom sau di hoc, moi nguoi déu khong nhin thiy Ly Vin
Hién va Bach Tuén Nam, bit ddu thao luan am i, luc nay chu
nhiém l6p di dén noi: “Puoc roi, moi nguoi yén lang mot chut,
hoém nay Ly Vian Hién va Bach Tudn Nam xin nghi, cho nén moi
ngudi khong can thao luan nira, bay gid chiing ta hoc di!” No6i
xong, cht nhiém mé sach ctia minh ra bit dau bai giang cho
hom nay.

Nhom nguoi Vuong Linh ¢ bén dudi cam thiy ky la, hai nguoi
do sao lai khong den 16p, chang 1€ danh nhau? Khong thé nao,
nguoi nay nhin nguoi kia, trong mat chira day nghi van.

Hién tai trong dau Pudng Vil ciing tran diy nghi van.

Cho dén gio tan hoc budi trua, Puong Vil 1ap tic chay dén ky
tic x4 ctia Bach Tuan Nam. Vi chuyén dén sau, nén ky tic xa
ctia sinh vién khong c6 phong trdng, chi c6 thé tro trong ky tiic
X4 cla gido vién. Bay gio di dén ky tiic x4 ctia Bach Tuan Nam
chua hé ding lai 5 phut, chay 18n 1au ba lai vira van bét gap Ly
Vin Hién di ra ngoai, Pudng Vii lién ngin can Ly Vin Hién sot
rudt hoi: “Ly Van Hién, Tudn Nam lam sao vdy, sang nay ciing
khong c6 di hoc?”
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Ly Van Hién vira nhin thdy Puong Vi, sdc mat nhat thoi lién t6i
sam, lanh lung noi: “Tuin Nam 1am sao thi c6 lién quan gi dén
cdu, cau sau nay ding dén tim c4u 4y, con nira Tuan Nam 1a dé
cho céu goi a?”

“Tai goi thi theé nao, va lai dya vao cai gi, Tuan Nam cling
khong phai cta cau, cdu dua vao cai gi giup cdu ay quyét dinh!”
Puong Vil tae gidn tra 10i.

Nghe n6i nhu thé, Ly Vian Hién cudi lanh mot tiéng va dic y
no6i: “Dua vao céi gi, dua vao cdu 4y 12 anh em cing nhau 16n
1én vai toi, dua vao cau dy yéu toi va toi ciing thuong cau dy, thé
nao ~ nhitng thir nay da da chua?”

Du’orng Vi nghe dugc nhitng 101 nay thi hoi sting s6t, phan tng

iz “Sao cau biét cau dy yéu cau, cai do c6 thé 1a do chinh ciu
no6i thoi!” Puong Vi khong phat hién khi y ndi cu nay trong
mit lai u budn, hon nita ciing khong chu y t6i dé tai bon ho dang
n6i nhu thé 1a khong binh thudng.

“Hur, vi cau ay chinh mié€ng noéi véi t6i, theé ndo, chang 1€ toi
khong c6 tu cach dugce cdu ay yéu!” Noi xong liec mat mot cai,
khong nhin dén Duong Vi, xoay nguoi vao ky tic xa va déng

cua lai.

DPuong Vii khong biét trong long 1a mui vi gi, dit c6 mé miéng
cling khong bi€t minh muén néi gi, bat lyc nhin canh cira da
dong kin sau do di trd ve.

Luc Ly Vin Hién tr¢ vao phong nhin thdy Bach Tuan Nam trgn
tron mat nhin minh, lo ldng di dén hoi: “Tuan Nam, thé nao, cé
cho nao khoé chiu khong?”
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Nhin vé mit lo lang cta Ly Vian Hién, néu nhur 13 trude day,
Bach Tuén Nam nhat dinh rét vui vé. Nhung sau khi xay ra
chuyén hom qua, Bach Tuin Nam lc nay khong biét minh yéu
hén, hay 12 han hin day. By gio cdu cang khong mudn thay mat
nguoi nay, khong ngo han 1am minh ton thuong lai con ddi voi
minh nhu véy, chi budn buc nhin thoang qua, sau d6 xoay dau
vao trong khong dé y dén han nira.

“Tudn Nam ~ c4u sao vay, tbi qua la t6i sai, toi nhin thdy cau
hon Buong Vi, to1 han khong thé glet chét thang nhdc do. Toi
khong biét phai lam gi, t6i khong mudn trong mét cdu c6 ngudi
khac, cho nén hém qua mdi lam loai chuyén d6, Tudn Nam ~
cau tha thir cho t6i dugc khong?” Ly Vin Hién biét Bach Tuén
Nam dang nghe, ctr ddc thoai mdt minh, hén khong muén Bach
Tuén Nam nghi qua nhiéu, hin khong mudn Bach Tuan Nam tir
nay vé sau khong dé y dén minh. Han biét tat ca moi chuyén déu
14 16i cia minh, déu do chinh hin lam ton thuong cau.

Bach Tudn Nam nghe qua nhirng 16i nay gian dir quay dau: “Tha
thir cho cau? Cau c6 nghi dén cam nhan ctia t6i khong, khong
phai cau da thing thimng tir chdi toi sao, khong phai cau khong
thich t61 a, vy tai sao co thé duia giom vi toi nhu thé, dua gion
t6i giéng nhu mot thing hé thé nay cau cam thay vui 1am ding
khong? Ly Van Hién ~ toi that khong thé nhan ndi 10i xin 16i
cua cdu, toi chi 1a thich cau, nhung t6i thich cu thi ciu co quyén
duia gidm t6i? Cau c6 timg nghi dén toi bi cau lan lugt tir chdi thi
trong 1ong co6 bao nhiéu dau dén khong, cau can ban khong co
nghi tdi t6i, cdu chi nghi dén ban than cau!” Bach Tudn Nam n6i
dén day thi nudc miét cling roi nhu mua.

Thdy Bach Tuan Nam kho s¢ nhu thé, Ly Vin Hién dau long
om cdu vao long do danh: “Xin 16i, toi s&€ khong bao gio lam
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nhitng chuyén{khén nan nhu thé nay nita, khong tén thuong cau
nira, cau cé thé cho t6i mot co hdi stra chira sai 1am c6 dugc
khong, coi nhu cho ban than cdu mdt co hdi!”

Bach Tuén Nam nghe hin néi nhu thé nging dau cham choc hoi:
“Cai nay la cdu dang thuong hai t6i 4, la vi chiu trach nhi¢ém
chuyén t01 qua sao, néu nhu cdu dang thuong hai toi thi toi
khong can. Mic du tinh yéu cua toi rat hén mon, nhung toi ciing
c6 ton nghiém, toi khong mudn cudi cing céi gi minh ciing
khong co!”

Nghe nhu vay, Ly Van Hién cang 6m chat cau hon, vudt dau cta
cdu cung chiéu néi: “Pura ngde, quen biét toi nhiéu nam nhu
vay, cdu con khong hiéu rd t6i sao, cau nghi toi 1a cai loai nguoi
vi thwong hai nguoi khac ma lira di ban than minh a2”

. Vay cau” Bach Tuan Nam ng@ ngang hoi.

“Vi luc d6 c6 mot thang ngdc thd 16 v6i hin, hian cung da thich
thing ngoc dau qua dua kia, nhung hén khong dam d6i voi mat
cdu ta, lién kiém ¢ trdn tranh cdu ta. Han tuong lam nhu vay cé
thé quén dugce cau ta, nhung mdi khi nhin thay cau ta tuoi cuoi
v6i nguoi khac, khong con dé y dén hin nira, ltc d6 han cam
thdy tat ca nhitng gi minh lam 1a sai ri. Chd dén khi hin binh
tinh, lai [am ra chuyén khién cho hin an han ca doi, nén hin mic
cho céu ta d6i v6i hin thé nao, hin van thuong yéu va cung
chiéu cau ta!” Cho du sau nay déi mat véi bat ky van dé gi déu
do mot minh hin dimg ra ganh chiu.

Nghe hin péi nhu vay, Bach TuénrNam hanh phtic né nu cuoi,
mac ké thé nao, ngudi minh yéu rot cudc da quay lai, nhung céu
khong nghe dugc suy nghi trong long cua Ly Van Hién. Cling vi
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vay sau ndy bon ho trai qua mdt budc ngoat, ting ngudi mot
ném trai kho khan va trac trd.

Hom sau, moi nguoi théy Ly Vian Hién va Bach Tuén Nam lai
hoa hao nhu luc ban dau xuat hién trudéc mit minh, nhin bo dang
clia hai nguoi so voi trude day cang dinh nhau hon, trong mét
moi nguoi tran dﬁy ham md, nghi hodc va ghen ti.

Chiu thdi, anh em tt nhu vay tim ¢ dau ra.
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