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Đường Đường lúc mới tỉnh lại bị hỗn loạn trong mấy phút, sau khi ôm đầu đập đánh tự ngược lần thứ n mới dần dần nhận ra được mình đang ngồi trên giường bệnh bệnh viện.
Đèn đầu giường bật sáng, vầng sáng chỉ bao phủ một không gian nhỏ, trong phòng bệnh tối tăm lặng yên không một tiếng động, kim đồng hồ trên tường mơ hồ chỉ hướng 11 giờ.
Trong yên tĩnh, một phần nhỏ ký ức trước khi hôn mê hiện lên, trong đầu tràn ngập đủ tiếng ồn ào náo động, xe bus du lịch lăn xuống chân núi, hành khách hoảng sợ hét chói tai, cánh tay vươn ra của mình, ánh mắt hoảng sợ của lão mẹ trong lòng…
Lão mẹ!!! Lão mẹ sao rồi?! Sau lưng Đường Đường đổ mồ hôi lạnh, hai tay chống dậy nhảy xuống giường, giày cũng không kịp đi vội vã chạy ra cửa, bởi vì lo lắng tình huống của lão mẹ, hoàn toàn không ý thức được động tác của mình nhanh nhẹn như chưa từng nằm trên giường bệnh.
Chờ khi hắn vọt đến cửa định vươn tay mở cửa, lại bị cánh tay xuyên qua cửa của mình dọa sợ… Đến lúc nhận ra vấn đề, bước chân không kịp phanh lại đã trực tiếp đưa hắn ra ngoài cửa.
Đường Đường rớt mồ hôi lạnh, trợn mắt há hốc mồm nhìn cánh cửa đóng chặt phía sau.
Trên hành lang truyền đến tiếng bước chân quen thuộc lại mang theo vài phần suy yếu, tim Đường Đường lập tức bị nhấc lên. Sau đó, một bóng dáng quen thuộc đến không thể quen thuộc hơn xuất hiện tại lối rẽ.
“Lão mẹ?!” Đường Đường nhìn người phụ nữ tựa như già đi mười tuổi phía trước, vừa mừng vừa lo. Lo là bà tiều tụy đi rất nhiều, mừng là bà chỉ có trên trán dán băng gạc, thân thể thoạt nhìn có vẻ bình yên vô sự.
Hắn vội vàng tiến lên vài bước đón mẹ: “Lão mẹ, mẹ không sao chứ? Lão mẹ? Lão mẹ?”
Đường Đường lại một lần nữa hoảng sợ nhìn tay mình xuyên qua vai mẹ. Đệch! Tình huống gì đây?!
Lão mẹ hốc mắt trũng sâu tiều tụy không chịu nổi giống như hoàn toàn không nhìn thấy hắn, lập tức đẩy cửa đi vào. Đường Đường theo sát phía sau.
Toàn bộ phòng bệnh hiện ra trước mặt, người nằm trên giường bệnh rõ ràng là chính hắn.
Mình đang nằm trên giường? Mình đang nằm trên giường! Vậy đứng chỗ này là ai? Trong đầu Đường Đường sôi trào, hắn nghĩ đến vô số khả năng: Đang nằm mơ? Linh hồn thoát xác? Hay là đã chết rồi?
Hắn vọt tới trước giường, đặt tay dưới lỗ mũi cơ thể kia. Tự mình thử hô hấp của mình, cảm giác này muốn bao nhiêu quỷ dị có bấy nhiêu quỷ dị.
Vẫn có hô hấp, ngực còn hơi hơi phập phồng… Vậy nghĩa là, mình không chết?
Đường Đường trừng bản thân trên giường, trong đầu ông ông tác hưởng: Mình đứng ở đây là tế bào tách rời ra à?
Lão mẹ hắn ngồi bên giường, vừa rơi lệ vừa vuốt ve ảnh chụp trong tay, miệng liên miên thầm thì kể lại bao nhiêu là việc nhỏ lông gà vỏ tỏi từ nhỏ đến lớn của hắn, nữ cường nhân khí chất bất phàm tựa như trong một đêm trở thành Tường Lâm Tẩu.
(*) Tường Lâm Tẩu: Nhân vật trong tiểu thuyết “Chúc phúc” của Lỗ Tấn. Tường Lâm Tẩu là phụ nữ lao động điển hình ở nông thôn Trung Quốc cũ, thiện lương, chất phác, ngoan cường. Ở đây ý nói mẹ Đường trông nghèo khổ đi rất nhiều.
Trong ảnh là Đường Đường dưới tán cây hoa mộc trong sân sau đồn cảnh sát chụp nửa tháng trước sau khi thi đỗ đại học, lão mẹ bên cạnh cũng cười rực rỡ giống mình, phía sau đứng một loạt các chú các anh trong đồn cảnh sát, một đám vui vẻ ra mặt, cứ như thi đỗ đại học là con cái hay anh em họ vậy, đằng trước còn có một người chiếm góc ống kính, nhếch miệng thè lười rất vui vẻ.
Đường Đường muốn qua dìu lão mẹ hắn, nhưng dù thử mấy lần cũng đều phí công, cuống đến vò đầu, đỏ mắt nổi điên đập tường phòng.
Không đập còn đỡ, vừa chạm vào lại càng nổi trận lôi đình, tất cả tường đều y như nhau, vừa đụng là xuyên qua. Hắn không ngừng thử đổi chỗ chạm, nhưng đều phí công, một chốc xuyên đến hành lang một chốc lại xuyên đến phòng cách vách, sau khi xuyên qua n bức tường, Đường Đường triệt để sụp đổ, đặt mông ngồi cạnh chân giường điên cuồng bứt tóc.
Nhìn ra cửa sổ, rèm che khiến hắn không nhìn rõ hình ảnh bên ngoài, chỉ có ánh đèn đường mơ hồ hắt vào chút ánh sáng mỏng manh.
Nếu xuyên qua cánh cửa sổ này, mình sẽ lơ lửng giữa không trung hay là ngã xuống tan xương nát thịt?
Đường Đường hiếu kỳ nghĩ, nhịn không được lại đứng lên đi qua đó. Hắn nhìn ngón tay từng chút đâm qua bức rèm, xuyên thấu qua tấm thủy tinh, tâm chậm rãi rơi xuống đáy vực. Kỳ thật, tình huống như này, chắc được coi là linh hồn thoát xác nhỉ?
Đang lúc tuyệt vọng, đồng hồ trên tường tích tắc một tiếng điểm đúng 12 giờ, ngoài cửa sổ đột nhiên chói lên một luồng sáng đâm vào màng mắt, kèm theo đó là một tiếng sấm vang dội. Đường Đường còn chưa kịp phản ứng, đã bị một lực đạo kéo về phía trước, rào một tiếng, tựa như là rơi vào bể bơi.
Không kịp tự hỏi, hắn liền theo bản năng bơi lên trên, nhanh chóng trồi lên mặt nước, vừa nhìn bốn phía, lập tức hít vào một hơi khí lạnh. Không khí tươi mát thần kỳ, ngẩng đầu là trời xanh không một bóng mây, bốn phía là gợn sóng lăn tăn. Thoạt nhìn giống như một hồ nước chưa bị khai phá, nước hồ trong có thể nhìn thấy đáy.
Đệch! Đừng bảo đây là mình làm nhiều việc tốt quá được lên thiên đường đấy chứ……
Hắn lắc lắc đầu, hít sâu một hơn lặn xuống nước, dựa theo phương hướng vừa rồi đi tìm, nhìn thấy một cửa động hình vuông, như là một mảnh ghép cửa sổ. Hắn nín thở bơi qua, vừa đi vào cửa động liền ngã chúi đầu xuống đất…
Phòng bệnh vẫn như trước, người nằm trên giường như trước, lão mẹ cũng như trước… Đường Đường ngồi phịch trên mặt đất nhìn cảnh tượng quen thuộc trước mắt mà ngẩn người, nếu không phải quần áo bệnh nhân trên người ẩm ướt dính dấp, hắn thật sự không dám tin tưởng vừa rồi mới đi bơi hồ một chuyến.
Chưa từ bỏ ý định, lại đứng lên dí mình vào cửa sổ, duỗi tay ra… lại đi vào trong hồ nước kia. Đường Đường bơi lên mặt nước, ngẩng đầu nhìn vầng mặt trời, vỗ vỗ mặt bắt buộc mình bình tĩnh, xoay người một lần nữa trở về phòng bệnh.
Lăn lộn xong chuyến này, hắn không thể không tin tưởng, đây thật sự là linh hồn thoát xác!
Hắn đi đến bàn hộ sĩ muốn tìm một cái bút viết lại lời nhắn cho lão mẹ, kết quả ngón tay như vơ phải không khí không bắt được gì.
Bệnh viện này cách nhà hắn không xa, hắn muốn về nhà tìm quần áo thay ra bộ đồ bệnh nhân ướt đẫm, nhưng đống quần áo này cũng giống như giấy bút, tất cả đều không cầm được.
Nghĩ đến cái hồ trước đó, hắn lại chạy vội tới buồn vệ sinh, trong bồn rửa mặt còn giữ lại chút nước, hắn chọc ngón tay vào, khuấy khuấy, không thấm chút nước nào…
CLGT! Đường Đường triệt để bùng nổ! Trừ mặt đất, hắn còn có thể chạm vào cái gì? Uầy sao không trực tiếp xuyên qua mặt đất luôn đi? Trực tiếp xuyên đến âm tào địa phủ phía dưới chơi cờ với Diêm Vương!
Làm một u hồn thật mẹ nó vất vả!
Đường Đường tức giận bất bình trở về bệnh viện bồi lão mẹ hắn, tuy rằng lão mẹ hắn không nhìn thấy, nhưng dù sao bồi bên người bà tóm lại cũng được chút an ủi trong lòng.
Sáng sớm hôm sau khi ánh nắng đầu tiên chiếu lên đỉnh thành phố này, Đường Đường ngạc nhiên phát hiện, hắn đói bụng… Hắn, là một u hồn, thế mà lại đói bụng!!!
Tuy rằng đã sớm chuẩn bị tâm lý, nhưng khi hắn nhìn thấy tay mình lại một lần nữa xuyên qua những món ăn không quá mỹ vị trong canteen bệnh viện, hắn ngay cả sức để khóc cũng không có. Làm một u hồn, hắn vậy mà phải gặp phải vận mệnh bị đói chết! Khi hắn nhận ra hắn còn có thể trở lại hồ nước kia uống mấy ngụm nước, chuyện càng thêm bi thảm xảy ra! Ló đầu ra khỏi cửa sổ lại chỉ nhìn thấy vườn hoa bên ngoài bệnh viện, ngón tay vươn ra cũng không thấy nước, hồ nước kia giống như phù dung sớm nở tối tàn rốt cuộc không tìm thấy nữa.
Đường Đường ủ rũ cả ngày theo đuôi lão mẹ hắn, bụng càng ngày càng đói, mãi cho đến khi đói đến choáng váng hắn mới phát hiện chỗ thần kỳ của tấm cửa sổ, nếu muốn xuyên đến hồ nước kia, phải tầm 12 giờ, mà bên kia lại là thời gian nước Mỹ, mặt trời chiếu sáng, xem ra là đang giữa trưa.
Hồ nước này quá lớn, liếc mắt nhìn thấy bốn phía đều là núi, thấp thoáng giữa màn sương mù trắng xóa, mờ ảo khó phân biệt. Hắn uống mấy ngụm nước xem như lấp bụng, bơi về hướng trông có vẻ gần bờ nhất. May là hắn từ nhỏ không ít lần xuống sông bắt cá, rất hợp với nước, không thì hồ nước lớn như vật có thể làm hắn mệt chìm nghỉm.
Đi lên bờ, lại phát hiện cỏ dưới chân bị dẫm gập xuống, nhãn tình Đường Đường sáng lên, nhổ một ngọn cỏ cho vào miệng ăn a ăn, đói bụng một ngày một đêm, thật sự là cỏ cũng thành mỹ vị. Hắn hưng phấn đứng lên chạy xuống triền núi, hắn có thể cầm được sỏi đá trên núi này! Hưng phấn không ngớt!
Trong lùm cây giữa sườn núi giấu một sơn động cao bằng nửa người, hắn cúi mình đi vào, bên trong tối đen một mảnh, chân không giày soạt soạt đạp trên bùn đất ướt át, trong lòng vô cùng hồi hộp.
Dù sao cũng là u hồn, không có gì phải sợ! Bơm hơi cho bản thân xong, đợi ánh mắt thích ứng trong chốc lát hắn lại tiếp tục đi tiếp. Đại khái qua hơn nửa tiếng, phía trước mới xuất hiện ánh sáng. Đường Đường hưng phấn dựng thẳng eo, cộp một tiếng cụng đầu, phát ra tiếng vọng trong sơn sơm động âm u.
Nếu là bình thường, hắn đã sớm nhảy dựng, nhưng hiện giờ lại thấy cực sung sướng, cụng đầu, có nghĩa là nơi đây là thật với hắn, tốt xấu có một chút hy vọng có thể tìm được đồ ăn.
Tái thế làm người a! Nhìn đường cái đông đúc trước mắt cùng tường thành cao ngất xa xa, Đường Đường nhấc tay áo hung hăng lau dòng lệ chua xót.
Thủ vệ cổng thành thấy hắn một thân lôi thôi mặt đầy tro bụi, tưởng ăn mày xin cơm, cũng không để ý hắn ăn mặc quái dị, vung tay lên hô quát hai tiếng liền cho hắn vào thành. Mà hắn hiện tại đang một lòng một dạ tìm ăn, cũng không để tâm đây là thiên đường tiên cảnh hay âm tào địa phủ, thân xuyên hay hồn xuyên, tóm lại, ở nơi này có thể tìm được đồ ăn, đó là nhất định! Quan trọng nhất! Chờ đến khi hắn chậm chạp phát hiện ra đây là một thời không khác, đó đã là chuyện một ngày sau.
Làm một thanh niên tiến bộ lớn lên dưới lá cờ Chủ nghĩa xã hội, một bông hoa có đạo đức có tư tưởng của Tổ quốc, loại sự tình như trộm đồ ăn trộm bánh bao là kiên quyết không thể làm! Dù cho có phải làm, cũng phải cam đoan không bị bắt bị đánh! Đường Đường bụng đói kêu vang, ánh mắt đăm đăm, nước miếng tí tách, lần thứ chín mươi chín lấy tay áo bẩn thỉu lau lau khóe miệng, sờ sờ vùng dạ dày hõm xuống.
“Thím à, có thể cho ta một cái màn thầu hay không?” Đường Đường thật cẩn thận mở miệng xin ăn, thấy đối phương không có bất kỳ phản ứng nào, vội vàng bổ sung nói, “Ta sẽ không ăn mà không trả tiền, ta sẽ rửa bát cho ngươi! Thật mà!” vừa mới dứt lời đột nhiên ý thức được thím bán màn thầu này hình như không có bát…
“À… ta có thể rửa lồng hấp cho ngươi!”
Thím nhìn hắn một cái, lại nhìn thêm lần nữa. Chẳng qua lần nhìn đầu tiên dùng nửa con mắt, lần thứ hai dùng con mắt trắng, hếch mũi hừ hừ: “Không xem xem bản thân bẩn thành bộ dạng gì, còn đòi rửa bát!”
“…” Đường Đường nhất thời cảm thấy bản thân quá tội, nghĩ đáng lẽ nên về hồ nước tắm xong rồi đến, nhưng mà, bụng thật sự đói lắm a…
“Lăn qua một bên đi!” Thím chống eo vung gậy đuổi người, “Không thấy lão nương đang bày quán à? Ảnh hưởng việc buôn bán của lão nương ngươi bồi thường được chắc!
Ta… đệch! Đường Đường nắm chặt nắm tay, tức giận thở hổn hển mấy hơi mới nén lại được xúc động muốn đập quán. Hổ xuống đồng bằng bị chó khinh! Lão tử nhịn!
Lại lết đến cửa một tửu lâu, trong tửu lâu chắc phải có bát rửa chứ nhỉ? Người nào đó thỏa thuê cười mãn nguyện, kết quả còn chưa bước được nửa bước đã bị tiểu nhị của quán đẩy ra ngoài, may mà hắn được tập luyện từ nhỏ, không thì chắc chắn sẽ giống trong TV bị đẩy ngã lăn quay ra đất, thế thì xấu hổ tổ sư.
“Ăn mày bẩn thỉu! Cút sang một đi!” Tiểu nhị đẩy người còn chưa đủ, lại há mồm mắng một chặp, vừa xoay người đã cúi đầu khom lưng, âm thanh thấp cả quãng tám, “Ôi, Đại gia ngài về ạ? Thay ta vấn an Vân gia và Nhị gia, Tam gia! Người đâu, mau dẫn ngựa của Đại gia đến!”
Cùng với giọng của tiểu tư, một đôi giày thêu màu bạc bước ra cửa, vạt áo màu tím hạ xuống, che khuất hơn phân nửa đôi giày.
Đường Đường bị tiểu nhị của quán đẩy đến phát hỏa, vô lại ngồi xếp bằng trên đường cái trước tửu lâu, ánh mắt chậm rãi dọc theo tử bào đi lên, tầm mắt dừng trên khuôn mặt tươi cười tuấn mỹ bất phàm.
Phì… Đại gia? Đây không phải từ mắng chửi người sao? Đường Đường buồn cười nhìn tao bao nam (*) áo mũ chỉnh tề trước mặt. Đương nhiên, hắn sẽ không thừa nhận mắng người ta tao bao thuần túychỉ vì xuất phát từ ghen tị, hắn cũng đã quên bản thân lúc ở trường học mình cũng tương đối là tao bao.
(*) Tao bao (骚包): thích phô trương bề ngoài.
Vân Đại nhếch môi đối diện với Đường Đường, thu hết biểu cảm trào phúng của hắn vào đáy mắt, tựa hồ cảm thấy có chút thú vị, không khỏi tiếu ý càng đậm.
Hai người một đứng một ngồi đối mặt, rất có vài phần tư thế cao phú soái vs lùn nghèo bại.
Đường Đường vừa nghĩ đến mình là bên lùn nghèo bại, nhất thời mất hứng, nhìn khuôn mặt tươi cười của tao bao nam trước mặt mà hận không thể nhào lên in lại một dấu chân.
“Cười cái đ*t!” Đường Đường nhịn không được mắng ra lời trong lòng.
“Ân, đúng là đang cười cái đ*t.” Vân Đại cười híp mắt mở miệng, âm thanh trong trẻo rất êm tai, đáng tiếc lời nói ra thô bỉ y như Đường Đường.
Đường Đường lập tức bị chọc cười, cọ cọ mũi nói: “Soái ca, tươi cười không thể kiếm cơm ăn, cho ta xin hai cái màn thầu đi. Nếu ta thuận lợi sống sót, trở về tổng đà nhất định sẽ báo cáo lại đại ân đại đức của ngươi cho bang chủ, bảo hắn phong ngươi làm một trong bát đại trưởng lão.”
“Thân xiêm y này của ngươi ngược lại là thú vị.” Vân Đại chậm rãi nói, “Chỉ là không biết ngươi xuất thân từ môn phái nào? Bang chủ theo lời ngươi nói lại là cao nhân phương nào?”
Mặt Đường Đường lộ vẻ đắc ý: “Bang chủ Cái Bang Hồng lão tiền bối đã từng nghe chưa?”
“Ồ…” Vân Đại nhíu mày suy tư một lúc, nói, “Chưa từng nghe nói.” Bất quá Cái Bang Cái Bang, nghe giống như có chút liên quan đến khất cái, nói không chừng là tiểu tử này bịa chuyện.
Đường Đường nhìn dáng vẻ suy tư đầy mặt nghiêm túc của hắn, nhất thời không biết nói gì, tùy ý phất phất tay nói, “Huynh đệ, ngươi đừng quản cái gì Cái Bang Thiết Bang, ta sắp chết đói rồi, cứu một mạng người còn hơn xây bảy tòa tháp a!”
Đang nói chuyện, một con ngựa trắng thần tuấn xinh đẹp được tiểu tư dắt tới cửa, đứng bên cạnh Đường Đường, phát ra tiếng phì phì mũi với hắn. Đường Đường bị hành động này của nó làm giật mình nhảy dựng từ dưới đất lên, trừng mắt nhìn nó.
“Ta… đệch!” Đường Đường hung hăng chỉ vào mũi nó, nhìn vào cặp mắt to sáng lòe lòe kia, đột nhiên cảm thấy thập phần buồn bực, mình trừng mắt với súc sinh làm cái gì? Ngón tay run run không thú vị rút về.
Vân Đại tiến lên dẫn ngựa, nghiêng đầu nhìn Đường Đường, thấy bộ dạng lôi thôi xanh xao vàng vọt của hắn thật có chút không đành lòng, thở dài đưa tay vào trong áo.
Mắt Đường Đường lập tức sáng rực lên, không chớp lấy một cái nhìn tay hắn chằm chằm.
Vẫn đại khua khoắng một trận, rút tay không ra, “Ai nha” một tiếng, mặt đầy vô tội nói: “Sao lại tiêu hết bạc mất rồi?”
“…” Mặt Đường Đường nhất thời như bị ném mười quả trứng thối.
Đói bụng không sao, bị khinh bỉ cũng không sao, nhưng lão tử hận nhất là bị người đùa giỡn! Con người lửa giận ngập trời lại bị đói hữu khí vô lực cuối cùng dùng một chút khí lực còn sót lại hung hăng hướng về phía bàn chân người ta, nâng chân lên giẫm mạnh một cái.
“Áuuuuu…” Vân Đại bất ngờ không kịp phòng bị, chân một trận đau nhức, cau mày một tay chỉ thẳng vào mũi hắn, không ngừng run rẩy như phát điên, “Oắt… Oắt con!”
“Dám đùa giỡn lão tử ngươi ! Đạp ngươi một cước còn nhẹ!” Đường Đường bày ra tư thế lưu manh mắng một chặp, xoay người khí phách hiên ngang hùng dũng oai vệ bỏ đi.
Vân Đại vừa tức vừa buồn cười, đá đá chân nhào lên lưng ngựa buồn bực cười: “Dã tiểu tử từ đâu đến? Ai đùa giỡn ngươi? Không có bạc còn có đồng tiền nha, nhưng là chính ngươi không cần…”
Lời này Đường Đường không nghe thấy, người đã đi xa. Hắn nhịn đói tìm kiếm tới lui nửa ngày mà vẫn không tìm được đồ ăn, cuối cùng đứng trước một quán mỳ vằn thắn nuốt nước miếng, bắt đầu cân nhắc có nên mượn đồ đánh lửa đến bờ sông bắt mấy con cá nướng ăn không.
Một con ngựa trắng thong thả thong thả bước đến, đứng bên cạnh hắn. Đường Đường hiếu kỳ ngẩng đầu, vừa mới thấy người, sắc mặt lập tức co quắp, quay ngoắt đi.
“Cho hắn một bát vằn thắn, tiền thừa đưa hắn.” Vân Đại đặt tiền lên cái bàn trước mặt chủ quán, chỉ chỉ Đường Đường.
“Rõ ràng là có tiền…” Đường Đường được hắn bố thí mặt cũng dịu đi chút, lại sĩ diện ngại nói lời cảm ơn, cúi đầu đá đá mấy viên gạch dưới chân.
Vân Đại liếc nhìn bàn chân trần bẩn thỉu của hắn, chậc một tiếng gật đầu nói: “Thân thủ không tệ!” Nói xong cong khóe miệng một cái, khẽ quát một tiếng giục ngựa đi xa, nháy mắt đã không thấy bóng dáng.
Người tốt! Thế gian này vẫn còn người tốt tồn tại a! Đường Đường triệt để quên mất khó chịu lúc trước, cảm động đến rơi nước mắt nhìn một đường bụi cát vó ngựa đạp ra, cảm khái một lúc mới đột nhiên quay đầu nói với chủ quán: “Còn thừa bao nhiêu tiền?”
Ông chủ cầm lấy ba xâu nhỏ trên bàn lắc lắc với hắn, lại tung trong tay hai cái mới nhét vào trong ngực, cười ha hả nói: “Vừa tròn ba quan, không thừa không thiếu. Vằn thắn nơi này của ta là ba quan tiền một bát, không dư.”
Lòng cảm kích nháy mắt tan thành mây khói…
Ôm bát vằn thắn, một bên húp sùm sụp, một bên ân cần thăm hỏi mười tám đời tổ tông nhà tao bao áo tím. Trong đầu đột nhiên nhớ đến một quảng cáo phi thường xa xăm: “Bột mè đen nàoooo… Bột mè đen đơiiiii…” (1)
Đường Đường nhìn chằm chằm cái bát không còn lấy một giọt, do dự có nên bắt chước thằng bé trong quảng cáo kia cầm bát lên liếm một lần hay không. Nghĩ một lúc cảm thấy rất mất mặt, rốt cuộc ý do vị tẫn (*) buông bát.
(*) ý do vị tẫn: vẫn chưa thỏa mãn hẳn, vẫn còn thèm thuồng
———————————————-
(1) Quảng cáo bột mè đen mà bạn Đường nhắc đến. Ý Đường Đường là mình trông đói khát y như thằng bé trong quảng cáo:))
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Khi đói khát lại đột kích lần nữa, Đường Đường triệt để ném sạch tiết tháo (*) thanh niên tốt của chủ nghĩa xã hội khoa học, bắt đầu kiếp sống ăn trộm bi đát. Kẻ cắp cũng có đạo của kẻ cắp, đương nhiên, “đạo” này không phải là đạo đức, mà chỉ là phương pháp, sách lược.
(*) tiết tháo: Chí khí cương trực và trong sạch.
(**) 道 (đạo) vừa có nghĩa là ‘đạo đức’ vừa có nghĩa là ‘phương pháp’
Đường Đường không trộm quá nhiều lần ở một nơi, thường thường là bên này trộm bánh bao, bên kia chôm bánh đậu, bị người phát hiện liền nhét đồ vào trong lòng chạy một mạch như điên ra ngoài thành, dựa vào cây điều hòa nhịp thở rồi đặt mông ngồi xuống từ từ ăn.
Vào lần thứ hai trộm đồ bị người đuổi theo chạy ra ngoài thành, cắn bánh bao nhìn về cửa thành phía xa, hắn rốt cục ý thức được, nơi đây là cổ đại, hoặc là thời cổ đại của một thời không khác. Mặc kệ đây là nơi nào, hắn ở đây hoàn toàn không giống u hồn, có thể được người khác nhìn thấy, có thể chạm vào mọi vật, có thể ăn, không khác gì người bình thường. Như vậy là hắn thỏa mãn lắm rồi.
Có lẽ về sau tìm một công việc sinh sống, rồi định kỳ trở về thời không của hắn nghiên cứu, nghĩ biện pháp cứu tỉnh bản thân đang nằm trên giường. Tuy rằng bác sĩ cũng chưa có biện pháp giúp hắn tỉnh lại, nhưng ôm hy vọng như vậy dù sao cũng khiến người dễ chịu hơn một chút. Cũng không biết sau khi thân thể kia tỉnh lại, mình đây sẽ đi đâu, linh hồn hợp nhất? Hay là hoàn toàn biến mất? Mặc kệ, dù sao đều là mình, trước cứ như vậy đã! Chỉ cần hắn vẫn còn một hơi thì không thể quá bi quan.
“Vật nhỏ, từ đâu đến a? Mặc cổ cổ quái quái! Biết ai là địa đầu ở đây không?” Một đạo thanh âm khàn khàn đột nhiên vang lên, mang theo mười phần khinh miệt và khiêu khích.
Đường Đường ngẩng đầu, kinh ngạc nhìn hai tráng hán lôi thôi thô kệch trước mặt. Vừa rồi quá mức thất thần, không phát hiện có người đi tới. Nhìn hóa trang của hai người này, xem ra cũng là khất cái.
Cũng? Đường Đường tự bị chính mình dọa nhảy dựng. Hai người này giống như hai mặt gương, hắn nhìn bọn họ như thấy được dáng vẻ lôi thôi của chính mình. Lại nói tiếp, hắn đã ba bốn ngày rồi không tắm rửa, có lẽ kỳ một cái là có thể kỳ ra cả một tảng ghét lớn. Không được! Tẹo nữa ăn xong bánh bao phải về cái hồ kia kỳ cọ tắm rửa thật kỹ!
Thấy hắn vẫn ngẩn người tại chỗ, một hán tử trong đó bất mãn trừng mắt gào lên: “Oắt con! Thật sự là không biết điều! Còn không mau lấy bánh bao trong lòng ra hiếu kính ông nội ngươi?”
Đường Đường vốn đang chuẩn bị cợt nhả tán dóc với bọn họ một phen, đột nhiên nghe thấy hai chữ “bánh bao”, lập tức nhảy dựng lên, gắt gao che bảo bối được cất giấu trong ngực, cảnh giác trừng bọn họ: “Muốn ăn thì tự mình nghĩ biện pháp!”
“Lời của ta ông nội ngươi nói chính là biện pháp! Mau thành thật giao bánh bao ra đây!” Một hán tử khác xắn tay áo tiến lên hai bước, từ trên cao nhìn xuống hắn, “Đừng tưởng rằng lão tử không nhìn thấy, ngươi hôm nay trộm ba cái bánh bao hai cái bánh mỳ. Theo quy củ cũ, giao mấy thứ kia ra đây, chúng ta còn có thể phát phát thiện tâm để lại miếng bánh cho ngươi.”
“Quy củ cũ?” Đệch! Quả nhiên là địa đầu xà! Đường Đường giận quá hóa cười, “Ai đặt ra quy củ? Hồng bang chủ đã nói vùng này về tay ta quản, khi nào đến phiên hai người các ngươi vung tay múa chân?”
“Hồng bang chủ?” Hai đại hán hai mặt nhìn nhau.
Đường Đường thừa dịp bọn họ ngây người nhanh chân chạy biến, hắn gần đây chạy quen, gặp được loại việc này phản ứng đầu tiên chính là vắt chân chạy như điên, phản ứng nhanh nhẹn không khác gì thỏ.
“Này! Đừng có chạy!” Hai người lấy lại tinh thần vội vung tay đuổi theo, một người trong đó nhảy lên, lộn mèo mấy phát đã rơi xuống trước mặt Đường Đường, thành công chặn đứng đường đi của hắn.
Đường Đường bóp trán thở dài: “Đừng nói với mình đây là khinh công…” Nghĩ mình là ai a, có công phu thì đi làm xiếc đi, lại đi giành đồ của người cùng đường!
Người chặn đường nọ bước tới gần, vươn tay muốn giật đồ từ trong lòng hắn ra. Đường Đường phản ứng rất là nhanh nhẹn, trượt theo cánh tay đưa tới nghiêng người thoát khỏi móng vuốt của hắn.
Người nọ không ngờ tay chân hắn linh hoạt như vậy, nhất thời cảm thấy có mấy phần thú vị, “hê” một tiếng, ngoắc đồng bọn hai người đồng loạt ra trận.
Hai đấm khó địch nổi bốn tay, Đường Đường mắt thấy tránh không thoát, xem xét chuẩn cơ hội bắt lấy tay một người kéo về phía mình, nâng chân, xoay người, vặn mình, phiêu phiêu lượng lượng quăng một phát qua vai, người nọ giống như rùa ngã lăn ra đất kêu oai oái.
“Ngươi béo quá! Lão tử suýt chút nữa bị rút gân!” Đường Đường vẫy vẫy tay, dư quang đảo đến người còn lại đang nhào tới, nhấc chân đạp một cú lên bàn chân to của hắn, nghiêng người gập khuỷu tay, liên tục thụi vào bụng hắn, trong lúc người nọ còn đang thống khổ nhíu mày chưa kịp kêu ra tiếng, lại huy nắm đấm hung hăng tống vào cằm hắn.
Người nọ bị đánh cho ngửa mặt về phía sau, thẳng tắp ngã xuống đất, làm tung lên cả một đống tro bụi.
Tráng hán ngã xuống lúc trước từ dưới đất đứng lên, hung hăng phun ra mấy ngụm nước miếng, trừng mắt về phía Đường Đường như trừng kẻ thù giết cha.
Đường Đường bị dọa nhảy dựng, không đến mức vậy chứ? Chỉ vì hai cái bánh bao?
Kỳ thật đâu còn là vấn đề bánh bao, hoàn toàn chỉ là vấn đề mặt mũi. Hai người bọn họ dù sao trong đám người lưu lạc cũng được coi như là ông chúa, dậm chân một cái là có người đến đấm vai bóp chân, đã khi nào phải nếm qua loại thiệt này?
Người nọ đỏ mắt “xoẹt” một tiếng rút từ bên hông ra một bả đao khoa tay múa chân chém xuống đất.
“Phì…” Đường Đường không nhịn được cười, một tay chỉ vào bả đao tối như mực kia, nói, “Huynh đệ, chờ ta kiếm tiền mua cho ngươi hòn đá mài đao đi. Nhìn xem cái đao nát này của ngươi, đều rỉ thành than rồi.”
Mặt người nọ nhất thời đen đến có thể sánh bằng bả đao kia của hắn, hét lớn một tiếng vung đao chém tới eo Đường Đường.
Đùa mà thành thật à? Đường Đường giật mình một cái nhanh chóng lui ra, lại đột nhiên tiến về phía người nọ, đến gần mạnh nhấc chân đá cho cổ tay hắn run lên, đao leng keng bị đánh rơi xuống đất.
Người nọ nhất thời hơi há hốc mồm, nghĩ rằng người này thủ pháp kỳ dị, liệu không phải là cao thủ đấy chứ? Lão tử trước nay chỉ bắt nạt ăn mày trong địa bàn, chưa từng chọc đến võ lâm môn phái nào a! Tiểu tử này nói Hồng bang chủ gì đó, chẳng lẽ thật sự là cao nhân ẩn cư trên giang hồ?
Vừa nghĩ như vậy, hắn nhất thời có chút không biết làm sao, động tác cũng bắt đầu sợ bóng sợ gió. Mà đồng bọn của hắn cũng hiển nhiên là nghĩ giống hắn. Vì thế hai người một ôm bụng, một che cổ tay, lấy Đường Đường làm tâm, lấy khoảng cách ba bước làm bán kính bắt đầu thi triển Thái Cực.
Đường Đường hai tay xoa thắt lưng toét miệng nở nụ cười hai tiếng, đến khi hai người kia đi đến vòng thứ ba lại dần dần không cười nổi nữa.
Hắn vẫn lấy làm kiêu ngạo với mấy công phu quyền cước này, đồng thời cũng kiêu ngạo vì lão ba anh hùng của hắn. Nhưng lão ba hắn đã không còn, mà hắn hiện tại lại rơi vào bước hoàn cảnh này, cũng chỉ có những chiêu thức ấy còn có thể giữ lại làm kỷ niệm…
“Lão tử muốn đi tắm rửa, không chơi với các ngươi nữa!” Đường Đường mất sạch hứng thú phủi tay vỗ vỗ mông, xoay người bỏ đi.
“Bốp, bốp bốp!” Ba tiếng vỗ tay chậm rãi vang lên sau người. Một con ngựa trắng cao to từ trong rừng đi ra, bên trên ngồi một người, đang nhếch môi tựa tiếu phi tiếu nhìn hắn, “Tiểu quỷ, thân thủ không tệ!”
“Hừ! Là ngươi a!” thấy rõ người tới, Đường Đường nhịn không được nghiến răng nghiến lợi với sự keo kiệt của hắn, lại nghĩ người ta dù sao cũng từng hảo tâm giúp mình, đành không được tự nhiên ôm ôm quyền, “Cảm ơn bát mỳ vằn thắn lần trước!” Nói xong không đợi người nọ phản ứng liền nhấc chân đi về phía hồ.
Vân Đại nhíu mày, giục ngựa chậm rãi đuổi theo.
Hai tráng hán kia nhìn thấy ngọc bội trong suốt sáng bóng bên hông Vân Đại, liếc nhau một cái, im lặng không lên tiếng nhặt bả đao nát dưới đất lên lủi mất.
“Ngươi đi theo ta làm gì?” Đường Đường lé mắt nhìn hắn. Đệch! Con ngựa này thật sự là cao lớn uy mãnh, nói mấy câu còn phải ngưỡng cổ, rất thua khí thế.
“Tiện đường thôi.” Vân Đại lập tức ngồi ngay ngắn, ung dung đáp.
Nói là tiện đường, quả nhiên tiện đường, qua hai lộ khẩu vẫn còn cùng trên một con đường không nhanh không chậm đi theo. Đường Đường không kiên nhẫn nhíu mày nhìn hắn.
“Nhìn ngươi thì đúng thật là người Trung Nguyên. Bất quá theo ta được biết, Trung Nguyên cũng không có môn phái nào tóc cắt ngắn như vậy.” Vân Đại xoay người trên lưng ngựa, khoanh tay cười tủm tỉm đánh giá hắn, “Tiểu quỷ, ngươi từ đâu đến?”
“Từ phương Bắc.” Đường Đường thuận miệng nói, thấy hắn ngồi nghiêng trên lưng ngựa vẫn có thể ngồi vững, không khỏi kinh hãi một trận, người này tuyệt đối không thể so với hai bao cỏ vừa rồi kia.
“Đi đến đâu?”
“Đi về phía Nam.” Thân thủ như vậy mà lại có thể bị mình một cước đạp trúng, thật sự là đủ thần kỳ. Trong lòng Đường Đường nở nụ cười hai tiếng.
“Lộ phí còn không có, người định đi như thế nào?”
“Ta được Hồng lão bang chủ phái đi thị sát phân đà các nơi, đi đến đâu cũng sẽ có người đón gió cho ta, không cần lộ phí.” Đường Đường quyết định bôi đen hoàn toàn lão nhân gia Hồng Thất Công.
“Ồ…” Vân Đại ý vị thâm trường liếc mắt nhìn hắn, “Thì ra nghề của quý phái là đầu trộm đuôi cướp.”
“Cái gì mà đầu trộm đuôi cướp! Chẳng phải là mấy miếng ăn thôi sao! Có cần nói khó nghe vậy hay không a!” Đường Đường nổi trận lôi đình.
“Ầu… Quả nhiên là trộm…”
“Này! Ngươi rốt cuộc muốn làm gì! Ta ăn trộm hay không liên quan gì đến ngươi!”
“Sao lại không liên quan đến ta?”
Ân? Đường Đường hồ nghi nhìn về phía hắn.
Khóe miệng Vân Đại hơi cong lên, đột nhiên vỗ yên ngựa một cái bật người nhảy lên, ra tay như điện vươn về phía hắn.
Đường Đường còn chưa kịp nhìn rõ đã cảm thấy gáy áo bị nhấc lên, lập tức chân cách mặt đất, một trận thiên toàn địa chuyển, đợi đến lúc phản ứng lại được, người đã giống bao tải to bị treo ngang trên lưng ngựa!
Vân Đại nhẹ nhàng nhảy lên ngựa, ngồi sau hắn, gõ hai phát lên gáy hắn như gõ mõ.
“Khốn kiếp!” Đường Đường giãy dụa muốn ngồi dậy, đáng tiếc thân thủ hắn có nhanh nhẹn nữa cũng hoàn toàn xa lạ đối với ngựa, vốn trên người đã không có bao nhiêu thịt, nằm trên lưng ngựa cột sống còn bị lôi lôi kéo kéo, xương cốt bị đè ép, làm hắn đau đến kêu oai oái.
Vật vã nửa ngày, hắn rốt cuộc tìm được một vài biện pháp, khẽ nắn một túm bờm ngựa, tay và chân cùng dùng lực chậm rãi trườn, hy vọng mượn lực xoay người chín mươi độ, dù có úp sấp, ít nhất cũng không thể treo ngang!
Đang lúc sắp đại công cáo thành, lưng động nhiên bị ép xuống mấy tầng áp lực. Ngón tay Vân Đại nhẹ nhàng điểm lên lưng hắn, lại nặng như cả mười viên gạch chồng lên.
“Này! Đủ rồi!” Đường Đường quay đầu căm tức nhìn hắn, “Ngươi rốt cuộc muốn thế nào?”
Vân Đại cười tủm tỉm nói với hắn: “Ngươi trộm đồ, đương nhiên là phải bắt ngươi đi báo quan.”
Trung thực ngươi liền thua! Loại lời quỷ này chỉ dọa được trẻ con, rõ ràng càng ngày càng cách xa cổng, quan ở đâu ra?
Đường Đường bắt đầu thống khổ hừ một tiếng, không có sức cãi nhau với hắn, bất mãn hổn hển: “Có nhân quyền hay không a… Ta sắp chết rồi… Lão ba lão mẹ… Con trai bất hiếu a… Chưa học Đại học, cũng chưa từng yêu sớm, tên khốn kiếp Tần Kỷ Phạm thiếu ta năm mươi đồng còn chưa đòi lại được, lão tử ta sao có thể cứ như vậy tiếc nuối buông tay nhân gian…”
Vân Đại nhìn hắn sắc mặt càng ngày càng tái nhợt, bắt lấy cổ tay hắn bóp bóp, đuôi lông mày nhướn lên: “Ngươi luyên cái công phu mèo ba chân gì vậy? Tại sao một chút nội lực cũng không có?”
“Công cái gì phu… Nội cái gì lực… Muội ngươi (*) a…” Đường Đường vô lực hừ hừ.
(*) Nguyên văn: 你妹 (Ni mèi – em gái mày), được đọc trại từ 你媽 (ni ma – mẹ mày)
Vân Đại kéo áo nhấc người lên, lần này rốt cục để hắn ngồi lên ngựa. Mông vừa đặt xuống, Vân Đại đột nhiên vung roi, “Giá” một tiếng, con ngựa vung chân chạy như điên về phía trước.
“A a a a… Cứu mạng a a a…!!!” Đường Đường bị ngựa đột nhiên tăng tốc vung ngã ra sau, đập vào ngực Vân Đại. Vân Đại ngược lại là không có cảm giác gì, còn hắn thì bị đập cho sao bay tứ tung.
Đường Đường từ bé đến lớn lần đầu tiên cưỡi ngựa bị ngựa lắc cho thất điên bát đảo, trong dạ dày một trận cuộn trào, suýt nữa phun chút bánh bao còn chưa tiêu hóa hết ra, rạp trên lưng ngựa ôm chặt cổ ngựa chết cũng không buông, oai oái kêu to suốt một đường.
Vân Đại bị hắn làm cho đau đầu, không thể nhịn được nữa đành phải giảm chậm tốc độ ngựa.
Đường Đường ôm cổ ngựa lau mồ hôi, lòng còn sợ hãi.
“Đại hiệp, ngươi muốn đưa ta đi đâu a? Buôn người cũng không buôn lớn tuổi như ta chứ?”
Vân Đại vỗ vỗ gáy hắn, cười tủm tỉm nói: “Tuổi quả thật không coi là nhỏ, bất quá nhìn thân mình xương cốt này của ngươi, trụ cột cũng coi như không tệ, biết tận dụng thời gian thì không muộn.”
“Biết tận dụng thời gian thì không muộn cái gì?” Đường Đường quay đầu nhìn hắn. Hắn quay đầu cười tủm tỉm ngắm phong cảnh.
“Này! Ngươi mau nói rõ ràng!”
“Đến rồi sẽ biết.”
“Đến đâu a?”
“Ta nói tên lại như thế nào? Ngươi biết à?” Vân Đại quay đầu nhìn thẳng hắn.
“Ách…” Đường Đường vô cớ chột dạ một trận, xua tay nói, “Ta là người ngoài, ha ha, đúng, người ngoài, ngươi không cần phải nói.”
Vân Đại mỉm cười, không nói gì thêm.
Khi sơn động quen thuộc xuất hiện trước mắt, nhãn tình Đường Đường sáng lên, phải nhớ chính xác vị trí sơn động này, không thì không tìm được hồ nước kia, khóc đến chết cũng không thể quay về.
Hắn trang mô tác dạng khụ một tiếng, ngón tay chỉ lung tung bốn phía, nói: “Nơi này thật đẹp a! Khụ… Nơi chúng ta cần đi cách nơi này có xa không?”
“Không xa, sắp đến rồi.”
Vậy là tốt rồi vậy là tốt rồi…
“Tôn tính đại danh của đại hiệp a?” Đường Đường bắt đầu bắt chuyện.
“Lát nữa sẽ biết.”
“Nga nga, vậy đại hiệp ngươi là người môn phái nào a?”
“Lát nữa sẽ biết.”
“Đại hiệp, ngươi muốn dẫn ta đến đại bản doanh của ngươi sao? Nơi đó cõ mỹ nữ không?”
Vân Đại như cười như không nhìn hắn một cái, nói: “Lát nữa sẽ biết.”
“…” Đường Đường đột nhiên cảm thấy, nằm sấp xuống đếm bờm ngựa có bao nhiêu sợi còn thú vị hơn…
Khi hắn đếm tới không biết là sợi thứ ba trăm ba mươi tám hay là bốn trăm bốn mươi tám, Vân Đại thắng ngựa, nhẹ phiêu phiêu nhảy xuống đất.
“Đến rồi.” Vân Đại ghìm cương ngựa, vỗ vỗ tay, quay đầu cười tủm tỉm nhìn hắn.
Ân? Đường Đường từ trong cơn buồn ngủ ngẩng đầu, dụi dụi mắt, đến khi nhìn thấy sắc xanh mơn mởn trước mặt, đôi mắt xinh đẹp nhất thời trừng thành hai trái cà chua.
Trước mắt là một mảnh sơn cốc sinh cơ dạt dào, xung quanh là rừng trúc ngọn cao ngọn thấp, cả viện tử toàn bộ đều được dựng từ trúc… Đây là một thế giới trúc a! Bên cạnh còn có thể loáng thoáng nhìn thấy một mảnh ao hồ, bốn phía quần sơn vụ nhiễu (*)… Nhân gian tiên cảnh là đây đúng không?
(*) quần sơn vụ nhiễu: nhiều dãy núi nối liền có sương mù bao phủ
Đẹp quá! Thật là biết hưởng thụ! Rất mẹ nó thích hợp ẩn cư! Không có việc gì chèo thuyền trên hồ, lại thêm khúc thủy lưu thương (*) gì đó, quả thực là tháng ngày thần tiên a!
(*) Khúc thủy lưu thương: là tập tục cổ xưa của Trung Quốc vào ngày đạp thanh tháng ba âm lịch, mọi người ngồi hai bên bờ sông, dùng một loại “thương” – tức loại công cụ uống rượu thời cổ, nhẹ để trôi theo dòng nước tính từ đầu dòng, hễ chung rượu đặc biệt này trôi đến bên ai, thì người đó phải uống. Thường sau đó những nhà quyền quý hoặc giới văn thơ thường ngồi trong đình viện dùng lối này uống rượu làm thơ.
Đường Đường hâm mộ không thôi, chảy dãi nhìn từ trên xuống dưới từ trái sang phải hết cảnh đẹp trước mặt, đương nhiên, hắn rất muốn lại xem từ trong ra ngoài một lần nữa, cũng không biết có cơ hội hay không.
Cơ hội rất nhanh giáng xuống, Vân Đại đứng ở lối vào tiên cảnh, hòa ái dễ gần vẫy tay với hắn: “Tiểu quỷ, lại đây.”
Đường Đường hoài nghi nơi đẹp thế này chỉ có trong mộng, có khi mình cũng đang nằm mơ ấy chứ, vì thế khuôn mặt hoảng hốt bước chân trôi nổi đi theo Vân Đại vào sân.
Bên trong hơn mười gia đinh chân không chạm đất chạy khắp viện, trong tay không phải bưng rổ thì là cầm giá, nhìn thấy Vân Đại đều lần lượt hành lễ chào hỏi, đồ trong rổ giá thoạt nhìn hình như là dược thảo, trong viện loáng thoáng tràn ngập hương vị Trung dược, hòa với hương thơm nhạt nhòa của lá trúc khiến người ta cảm thấy thập phần dễ ngửi.
Đường Đường thấy nhiều người như vậy, rốt cuộc tỉnh táo lại.
“Đây là đâu? Ngươi dẫn ta đến chỗ này làm gì?” Thuận miệng hỏi ra miệng, cũng không trông mong hắn sẽ trả lời. Tuy rằng không quen biết, nhưng bản năng lại cảm thấy người này chắc hẳn sẽ không hại hắn.
“Nơi này đương nhiên là Lưu Vân y cốc, ngươi chưa từng nghe nói?”
“A ha ha, thì ra là Lưu Vân y cốc đỉnh đỉnh đại danh! Quả nhiên danh bất hư truyền!” Nghe rồi mới gặp quỷ… Bất quá người ta đã hỏi như vậy, thế thì khẳng định là có thanh danh.
Hắn vừa nói như vậy, Vân Đại ngược lại hơi giật mình, quay đầu nhìn hắn nói: “Thật sự từng nghe nói? Nghe được những gì?”
“Hơ…” Đường Đường nhất thời há hốc mồm, lắp bắp nói, “Y… Y thuật cao minh…”
Vân Đại cong khóe miệng, cũng không vạch trần, quay đầu tiếp tục dẫn hắn đi vào bên trong.
Hai người đi qua rất nhiều viện lạc lớn lớn nhỏ nhỏ, rẽ qua chín mười ngã rẽ trong rừng trúc, cuối cùng dừng lại trước viện môn một tòa trúc lâu hai tầng, tiểu đồng ở cửa tiếp đón: “Đại công tử đã về.”
“Sư phụ có ở đây không?” Vân Đại hỏi.
“Có ạ, đang nghỉ ngơi trong viện.”
Vân Đại nhẹ nhàng đẩy cửa đi vào, ngay cả cước bộ cũng thả nhẹ chút. Đường Đường đi theo đằng sau hắn, không hiểu sao có chút hồi hộp, cũng không biết mình đang hồi hộp cái gì.
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“Sư phụ, ta mang về một người cho ngài xem một chút, tư chất không tệ.” Giọng nói của Vân Đại trước sau như một, nhưng ngữ khí cung kính hơn hẳn so với lúc trên đường.
Thái độ này khiến lòng Đường Đường không khỏi càng thêm hồi hộp, cũng không biết hắn nói tư chất không tệ là có ý gì, tâm trạng lúc này rất giống như hồi thi Đại học, đề thi mới phát xuống không biết là khó hay dễ, trong lòng bất ổn, mau mau muốn lật đề lên xem.
Hắn ở phía sau Vân Đại ló đầu ra, vụng trộm nhìn về phía trước.
Trên ghế đá dưới bóng cây nằm một người, áo dài tuyết trắng, dáng người thon dài, trên mặt che một quyển sách mỏng, thoạt nhìn như đang ngủ trưa. Đường Đường hơi hơi giật mình. Hắn tưởng rằng người này nếu đã là sư phụ người khác, cho dù không phải là ông già, ít nhất cũng phải hơn người ta một hai chục tuổi, nhưng hiện tại xem ra rõ ràng là người trẻ tuổi.
“Sư phụ?” Vân Đại thấy người kia không động đậy, nghĩ là đang ngủ, lại thử gọi một tiếng.
Người trên ghế đá đột nhiên động đậy, bóng trắng chợt lóe, điện quang hỏa thạch (*), yết hầu Đường Đường đột nhiên bị đè chặt, sửng sốt vài giây mới ý thực được chuyện gì đang diễn ra, máu toàn thân nhất thời chảy ngược, sợ ngây người!
(*) Điện quang hoả thạch: Ánh sáng của tia chớp, lửa của đá lấy lửa – chỉ hành động nhanh chóng, ra tay không kịp đề phòng.
Yết hầu bị hai ngón tay siết có chút không thở nổi, cũng bị xúc cảm lạnh lẽo từ đầu ngón tay kích thích nổi một thân da gà, rõ ràng cảm thấy hàn ý thấm vào tận xương tủy, nhưng lỗ chân lông toàn thân tất cả đều như bị nhiệt hun mà thi nhau mở ra, mồ hôi lạnh điên cuồng chảy ròng ròng.
Động tác trong nháy mắt vừa rồi, đừng nói là người tập võ bình thường, dù có là cao thủ nổi danh trên giang hồ cũng chưa chắc có thể nhìn rõ, huống chi trong mắt Đường Đường thì càng là kinh sợ đến như quỷ như mị. Hắn rõ ràng thấy người nằm ở nơi đó, mắt còn chưa kịp chớp một cái, cổ đã bị siết chặt.
Hắn lập tức kinh sợ không nói nên lời, tròng mắt sững sờ nhìn chằm chằm ống tay áo tuyết trắng trước mặt, hoàn toàn không biết nên phản ứng thế nào, trái tim trong lồng ngực “thình thịch” đập mạnh, nếu không phải yết hầu không thuận, chắc có lẽ đã trực tiếp nhảy ra khỏi miệng. Hắn không chút nghi ngờ, nếu bàn tay này tăng thêm chút lực siết, mạng nhỏ này của hắn tuyệt đối sẽ phải bỏ lại ở nơi đây.
Ngón tay không tiếp tục khép lại, có vẻ như cũng không có ý định giết chết hắn, Đường Đường trấn tĩnh lại, chậm rãi ngẩng đầu.
Người trước mắt quả nhiên rất trẻ, thoạt trông chỉ mới hai sáu hai bảy tuổi, diện mạo dáng người đều là phong hoa tuyệt đại, không có chỗ nào chê được, vậy mà trong mắt lại tỏa ra hàn ý lạnh lẽo chết người, khiến người ta không dám nhìn lần thứ hai.
Đường Đường không nhìn lần thứ hai, chỉ là lần đầu tiên nhìn lâu một chút, hai con mắt ngây ngốc trừng to, thẳng tắp, dường như nhìn đến phát ngốc, lại dường như như bị dọa choáng.
Người đối diện khẽ nhíu mày rút ray về, vung ống tay áo ra sau, hừ lạnh nói: “Thước Sơn, ngươi thấy hắn tốt chỗ nào? Phản ứng đần độn như vậy cũng dám mang về cho ta!”
“Ta đần độn chỗ nào!” Đường Đường nghe thế cảm thấy như bị sỉ nhục, điên tiết đến độ suýt chút nữa giơ chân.
“Tính nhẫn nại cũng không tốt.” người nọ lại đưa ra kết luận.
“Ta tính nhẫn nại không tốt chỗ nào!” Đường Đường lại nổi giận, bị người nọ lạnh lùng nhìn lướt qua, nhất thời sợ đến mức lông tơ dựng đứng, câm như hến. Hắn lớn từng này, chưa từng thực sự sợ bất kỳ ai, đây là lần đầu tiên e ngại một người. Đôi mắt người này rất tối, tựa như lưỡi đao mang theo khí huyết tinh, tùy ý liếc mắt một cái thôi đã làm hắn sợ tới nỗi không dám lên tiếng, cả người như ở giữa Nam Cực lại bị hắt thêm chậu nước, nháy mắt cứng đờ.
Con ngươi tối đen của người nọ không nhìn ra một chút cảm xúc nào, chỉ dùng tầm mắt sắc bén quét một vòng trên mặt hắn rồi xoay người, không tiếp tục mở miệng nữa.
Đường Đường cảm thấy áp lực bao phủ trên người mình nháy mắt tiêu tán vô hình, âm thầm thở ra một hơi. Lại lần nữa giương mắt nhìn qua, lần này chỉ còn thấy được một bóng bạch y giữa màu xanh lục, dáng người cao ngất.
“Dữ như thế làm gì…” Đường Đường nhỏ giọng lén sờ sờ cái cổ hơi hơi phát đau của mình, nơi bị siết kia vừa rồi rõ ràng bị hàn ý xâm nhập, nhưng một lúc sau lại nóng cực kỳ, có lẽ là thật sự bị siết chặt, giờ bỏng rẫy.
Theo bản năng sờ soạng hồi lâu, ngẫm lại thấy mình đúng là một hài tử đáng thương không ai thương, ăn đói mặc rách, khắp nơi bị người kỳ thị thóa mạ đuổi đánh, bây giờ còn suýt chút nữa chết nơi đất khách quê người, nhất thời cảm thấy uất ức chết đi được, mếu miệng, nhịn không được lén nhe răng với tấm lưng kia.
Bóng dáng kia đột nhiên xoay người, ánh mắt âm u chiếu tới nơi này, giọng nói thanh lãnh chậm rãi vang lên: “Thính lực của ta rất tốt.”
Động tác đang làm khựng lại, Đường Đường vội vàng ngậm chặt miệng, nâng mắt vụng trộm quét qua, không ngờ bị bắt được, nhất thời toàn thân run lên, lại cúi đầu xuống.
Đưa tay gãi gãi trán ngăn trở biểu cảm giận dỗi phỉ nhổ trên mặt: Phi! Sao lão tử lại trở nên không có tiền đồ như vậy!
Người đối diện hạ mắt nhìn hai bàn chân trần dính bùn trên đất, mấy đầu ngón chân còn thi nhau ngọ nguậy, không khỏi nhấc đuôi mày nhìn chủ nhân bàn chân, phát hiện bàn tay che trán đang không an phận động đậy không ngừng, nhất thời không vui nhíu mày, cả giận nói: “Đứng yên!”
Đường Đường bị dọa nhảy dựng, buông tay ngốc nghếch nhìn hắn, sửng sốt hai giây, đột nhiên xù lông: “Đệch! Ngươi bảo ta đứng thì ta đứng? Ngươi cho ngươi là ai a! Ngươi bảo ta đứng ta càng không đứng!” Nói xong đặt mông ngồi bệt xuống đất, còn như thị uy hung hăng lắc lắc mông.
Lúc lắc xong đắc ý ngẩng đầu, phát hiện khuôn mặt đối diện đã sắp đen thành than, đôi mắt như hai mũi phi tiêu bắn thẳng về phía này.
“…” Đường Đường bất an xê dịch mông, chậm rãi đứng lên, không dấu vết lui về sau một bước, “Đứng là được chứ gì… Làm gì dữ…”
Hừ hừ ta đệch! Lão tử nhịn! Đường Đường nói xong lại cúi đầu, nghiêng mặt nâng tay phẫn hận gãi trán.
Vân Đại cười tủm tỉm vỗ vỗ ót hắn, đưa tay bóp quai hàm hắn bắt hắn há miệng, vui tươi hớn hở nói: “Sư phụ ngươi xem, răng miệng rất tốt.” Không thèm để ý đến ánh mắt phẫn nộ của Đường Đường, lại vạch mí mắt hắn lên lật ra con mắt cá chết, “Chà, đôi mắt cũng không tệ.” Một tay che cái miệng đang chuẩn bị tức giận mắng chửi của hắn, một tay quay hắn vòng vòng, “Khung xương cũng coi như tạm được.”
“Này! Đủ rồi!” Vừa được buông ra, Đường Đường giống như bị bỏng, nhảy ra thật xa, phẫn hận nói, “Ngươi bán gia súc chắc?!”
Vân Đại tươi cười đầy mặt: “Sư phụ, ngài nếu không muốn thu nhận hắn làm đồ đệ, thế thì để ta thu vậy.”
Thu nhận đồ đệ?! Đường Đường trong lòng chấn động, không thể tin nhìn về phía Vân Đại.
Nơi này là y cốc, mà hiện tại khát khao đối với y học của hắn quả thực là trước nay chưa từng có a. Nếu hắn có thể ở lại đây, đó chẳng phải có nghĩa là…
Nhanh chóng phân tích tình hình trước mắt, Đường Đường lấy cảm xúc, một phát bổ nhào lên người Vân Đại, lắp bắp nói: “Thước Sơn sư phụ, ngài thu ta làm đồ đệ đi! Ta rất ham học! Ta cũng nhất định sẽ hiếu kính ngài thật tốt! Ngài hãy thu ta đi!”
“Ta nói muốn thu ngươi làm đồ đệ khi nào?” Vân Đại nghi hoặc nhìn hắn.
“Hở? Vừa mới nói mà, ngươi không phải là muốn đổi ý đấy chứ?”
“Ta chỉ nói thu nhận ngươi, bất quá cũng không phải là làm đồ đệ của ta.” Vân Đại nháy mắt mấy cái với hắn, vuốt cằm chậm rãi nói, “Gần đây mới nghiên cứu chế tạo ra một loại độc dược mới, đang cần thử dược…”
Độc… độc dược?! Thử… thử dược?!
“A ——!!!” Đường Đường sửng sốt nửa giây rồi guồng chân chạy như điên, mới chạy được năm mét, áo đã bị người túm lấy, hắn sống chết bám chặt khung cửa, hai chân phí công đá loạn trên đất một chặp, “Thước Sơn sư phụ, ngươi thả ta ra! Ngươi mau thả ta ra! Ta nhất định sẽ cảm kích ngươi! Ngươi sai ta đun nước chẻ củi cũng được, ta mẫn cảm với dược vật a! A a a!”
“Câm miệng!” Giọng nói thanh lãnh đột nhiên vang lên sau lưng, Đường Đường cảm thấy tóc gáy mình từng sợi từng sợi đều dựng thẳng, hắn cố nén cảm giác sợ hãi trong lòng, chậm rãi quay đầu, đối diện với hai con mắt lạnh lẽo chết người, nhất thời sợ đến mất tiếng, nuốt nuốt nước bọt, hai chân như nhũn ra. Người nọ thả lỏng tay, hắn “phịch” một tiếng trực tiếp ngã xuống đất.
“Tay chân coi như lưu loát, giữ lại đi.” Người nọ vung ống tay áo, chớp mắt đã nằm về trên ghế đá.
Vân Đại nhìn bộ dạng Đường Đường đầy mặt ngu si ngồi bệt dưới đất, tiến lên đạp một cú: “Còn không mau đi bái kiến sư phụ!”
“Gì? A!” Đường Đường nhanh chóng hồi thần, vừa mừng vừa sợ chạy tới đứng trước mặt sư phụ tương lai, sau đó lại không biết phải làm gì, ngẩng đầu trông chờ nhìn Vân Đại.
Vân Đại chỉ tiếc rèn sắt không thành thép, lại đạp hắn một cú: “Mau quỳ xuống.”
Cái này… có chút khó đi… Trong lòng Đường Đường bắt đầu rối rắm, hắn lớn từng này chưa từng quỳ trước người sống bao giờ… Bảo hắn quỳ xuống kiểu gì?
“Auuu…” Còn chưa kịp nghĩ kỹ đã bị Vân Đại đá một hòn đá nhỏ trúng khuỷu gối, Đường Đường kêu đau một tiếng mắt rưng rưng, quỳ “bịch” xuống đất. Thôi vậy thôi vậy, cứ coi sự phụ là lão tổ tông đi… Dù sao hắn vốn chính là cổ nhân…
“Nguyên Bảo, bưng trà lên.” Vân Đại cao giọng phân phó tiểu đồng ngoài cửa, bên kia đáp lời rồi vội vàng rời đi.
Đường Đường quỳ gối trước ghế đá, nhìn như ngoan ngoãn cúi đầu, đôi mắt lại vụng trộm nhìn lên trên. Không nhìn còn không sao, vừa ngắm một cái nhất thời sợ đến hồn phi phách tán, như thế nào cũng cảm thấy đôi mắt ghim trên mặt mình kia giống như hai mũi phi tiêu có độc, lóe ra hàn quang u ám.
“Ngươi tên là gì?”
Thấy hắn thu hồi ánh mắt, không còn khí thế bức nhân như vừa rồi, Đường Đường âm thầm thở phào nhẹ nhõm, tựa như trên vai bớt đi hai thanh đồng lớn, bất quá lúc trả lời vẫn kèm theo mấy phần cẩn thận: “Đường Đường.”
Sư phụ nhướn mày: “Đường Đường?” Tên thật kỳ quái.
“Ách… Để ta viết ra.” Đường Đường nhanh chóng dùng ngón tay viết tên trên mặt đất, còn tiện thể giải thích: “Tên do ông ngoại ta đặt, nói khi ta sinh ra đúng lúc hoa sen trong ao nước trước nhà nở.”
(*) Tên của Đường Đường: 唐塘(họ và tên viết khác nhau nhưng đều đọc là ‘đường’), trong đó chữ ‘đường’ đằng sau (塘) có nghĩa là ao, hồ.
“Ông ngoại?” Sư phụ lại nhướn mày.
“Ngoại tổ phụ! Ngoại tổ phụ của ta!” Đường Đường lau mồ hôi.
Trọng điểm chú ý của Vân Đại vẫn đang đứng một bên lại là cái khác, híp mắt nhìn tên hắn bật cười: “Vậy tên ngươi đáng lẽ ra nên gọi là Đường Hoa.”
“…” Đường Đường ngẩng đầu khinh bỉ liếc hắn một cái.
Sư phụ thu hồi ánh mắt, buông mi nói: “Hôm nay ngươi gia nhập môn hạ ta, sau này phải nghe ta sai bảo, ngươi có bằng lòng hay không?”
“Không cần giết người chứ?” Đường Đường khi nói lời này giọng hơi phát run, cẩn thận quan sát sắc mặt đối phương. Tuy rằng nơi đây là y cốc, nhưng hắn vừa rồi đã được lĩnh giáo công lực di chuyển và khóa hầu trong nháy mắt, không chút nghi ngờ tính tồn tại của việc có thể sẽ phải giết người a.
“Việc này ta không ép ngươi.”
Vậy là tốt rồi vậy là tốt rồi…”
“Nhưng nếu người khác muốn đẩy người vào chỗ chết mà ngươi không chống trả, vậy thì ngươi có chết cũng không hết tội.”
“…” Sư phụ, không đáng sợ như ngươi nói chứ.
Đang âm thầm lau mồ hôi lạnh, Nguyên Bảo bên kia đã bưng khay trà đi tới. Nguyên Bảo cũng là người thông minh, lúc trước ở cửa đã nghe được bảy tám phần, lúc này trong khay trà bưng tới không chỉ có trà, còn có một miếng ngọc bội đẹp đẽ tinh xảo.
Vân Đại tán thưởng nhìn hắn một cái, đưa chén trà cho Đường Đường. Đường Đường đưa tay nhận lấy, đột nhiên càm xúc dào dạt.
Chuyện chỉ có trong phim truyền hình này vậy mà lại diễn ra trên người mình, làm sao có thể không khiến người kích động? Trước chưa nói đến sẽ có cơ hội tiếp xúc với võ công trong truyền thuyết, chỉ riêng y thuật thôi đã đủ khiến cho hắn hưng phấn không thôi rồi. Lùi một bước, hắn rốt cuộc có một chỗ an thân, không cần lo bị đói, cũng không cần chỉ vì một cái bánh bao mà phải chạy trối chết nữa.
Hắn trịnh trọng nâng cao chén trà: “Sư phụ, thỉnh uống trà!”
Trà được đón đi, uống một ngụm tượng trưng rồi thả lại lên khay. Đường Đường ngẩng đầu vui vẻ nhìn sư phụ hắn. Cũng không biết có phải do tác dụng từ tâm lý hay không mà sau khi bái sư xong, e ngại trong lòng đối với hắn mạc danh kỳ diệu (*) giảm bớt vài phần, nhìn lại lần nữa, cặp mắt kia hình như cũng không còn đáng sợ đến vậy.
(*) không giải thích được, không hiểu ra sao.
“Ngọc bội này ngươi giữ, sau này đi ra ngoài sẽ đại diện cho thể diện của Lưu Vân y cốc ta, không được tùy hứng làm bậy.”
Đường Đường gật đầu nhận ngọc bội, trong lòng vui sướng. Ngọc bội này vừa nhìn đã biết không phải là vật tầm thường, vân ngọc bên trong trôi chảy sáng bóng, trên ngọc khắc một chứ “Vân”, nét chữ phiêu dật, bút lực mạnh mẽ.
“Cám ơn sư phụ!” Đường Đường cười đến thấy răng không thấy mắt.
Sư phụ nhìn hắn, khuôn mặt tuấn tú ẩn hiện vẻ tức giận, hừ lạnh nói: “Về sau ở bên ngoài đừng có bày ra khuôn mặt tươi cười này! Ai không biết còn tưởng ta thu một đồ đệ ngốc.”
“…” Tươi cười của Đường Đường cứng đờ trên mặt.
“Phì…” Vân Đại ở một bên run vai nghẹn cười thập phần vất vả, vẫy tay nói, “Nguyên Bảo, đi nói một tiếng với Đông Lai, bảo hắn thu dọn lại trúc lâu phía sau một lần, rồi chuẩn bị chút nước ấm, về sau để hắn hầu hạ tứ công tử.”
Tứ, công, tử…” Mặt Đường Đường đầy dấu chấm hỏi.
Tựa hồ nhìn ra nghi vấn của hắn, Vân Đại cười tủm tỉm nói: “Ta là đại sư huynh của ngươi, Thước Sơn. Một lúc nữa sẽ đưa ngươi đi gặp nhị sư huynh Mặc Viễn, tam sư huynh Đàm Yến. Bất quá, nhìn diện mạo này của ngươi, vẫn là đi tắm rửa thay quần áo trước thì tốt hơn.”
Đường Đường một đầu hắc tuyến (*), chẳng phải là lưu lạc mấy ngày thôi sao… Nếu tắm rửa thay quần áo quan trọng như vậy, tại sao không để ta tắm rửa trước một cái rồi mới đi bái sư? Như vậy ít nhất ta sạch sẽ còn thảo hỉ (**) một chút a… Ánh mắt lại thổi về phía sư phụ…
(*) hắc tuyến là cái sọc sọc này -_-|||
(**) thảo hỉ: khiến người thích
Tuấn mi của sư phụ hơi nhấc, thanh âm lạnh lùng nói: “Đứng lên đi.”
Một tiếng lệnh miễn này quả thật giống như tiếng trời, Đường Đường nhanh chóng từ dưới đất đứng lên.
“Sư phụ, nghe nói chúng ta mới có thêm một vị tiểu sư đệ?” Hai nam tử trẻ tuổi từ ngoài cửa tiến vào, người đi trước mi mục như họa, một thân đồ đen tôn lên làn da trắng hơn tuyết, người theo sau mặc áo dài màu nguyệt nha chỉn chu, toát ra vài phần phong độ của người tri thức, đôi mắt sáng sủa thần thái sáng láng, thoạt nhìn nhỏ tuổi hơn người phía trước. Khí chất hai người khác hẳn nhau, liếc mắt một cái là có thể đoán được, người đi trước là Vân Nhị, người phía sau là Vân Tam.
Đường Đường đầy mặt sáng lạn cười với họ: “Nhị sư huynh, tam sư huynh, ta là Đường Đường.”
Hai người kia nhìn thấy hắn đều sửng sốt.
Vân Tam bộ dạng thư sinh chậc chậc hai tiếng bước nhanh tới, nắm tay áo bộ đồ bệnh nhân kéo hắn qua nhìn trái nhìn phải, lắc lắc đầu, thở dài một hơi: “Thân thể phát phu, thụ chi phụ mẫu (*). Ngươi sao có thể tùy tiện làm bậy như vậy, cắt đi mái tóc dài đẹp đẽ? Lại nhìn xem một thân ăn mặc chả ra gì này của ngươi, thật sự là… thật sự là… Ai… Thật sự là bôi nhọ sự nhã nhặn a!”
(*) Ý nói thân thể tóc da con người là bẩm được cha mẹ ban cho, không nên hủy hoại.
Đường Đường nhìn vẻ mặt đầy đau đớn của hắn, trợn mắt há hốc mồm.
Vân Đại hợp thời giới thiệu: “Đây là tam sư huynh của ngươi Đàm Yến, còn người kia là nhị sư huynh của ngươi Mặc Viễn.”
Vân Nhị mi mục như họa cũng đến gần hai bước, trên dưới đánh giá Đường Đường một phen, nở một nụ cười điên đảo chúng sinh, nháy mắt bừng sáng một khoảng trời, nhật nguyệt quang hoa (*). Vân Nhị ôn hòa nhìn hắn, dịu dàng nói: “Trông giống con chuột.”
(*) ánh mặt trời mặt trăng rọi xuống trần gian như hoa nở mùa xuân.
Đường Đường: “…”
Vân Đại cười tủm tỉm vỗ vỗ ót hắn: “Quen dần là được.”
Trong tiểu trúc lâu, Đường Đường ôm Đông Lai chảy nước mắt gào khóc: “Đông Lai a! May mà vẫn còn ngươi là bình thường! Không thì ta thật không biết làm thế nào! Đông Lai ngươi là người tốt! Người cực cực tốt a!”
Đông Lai gãi gãi đầu, đầy mặt khó hiểu: “Tứ công tử, ngươi làm sao vậy? Ai mà không phải người tốt? Có phải có người bắt nạt ngươi không? Nếu có người bắt nạt ngươi đi nói với công tử một tiếng, công tử nhất định sẽ báo thù cho ngươi!”
Đường Đường đầy mặt hiền lành sờ sờ tóc Đông Lai: “Không có việc gì, không có việc gì a, ta chỉ là giải tỏa chút thôi.” Nói xong lột quần áo trên người ra, rào một tiếng ngồi vào mộc dũng, thoải mái hừ hừ hai tiếng, nháy mắt đã chìm vào giữa màn hơi nước trắng xóa.
“Này, Đông Lai, ngươi lại đây.” Đường Đường ngoắc ngoắc ngón tay.
“Có việc gì a tứ công tử?” Đông Lai ngoan ngoãn lại gần.
Đường Đường nhìn bốn phía, gãi tai nhỏ giọng hỏi: “Sư phụ hắn lão nhân gia gọi là gì? Đại sư huynh giới thiệu tất cả mọi người cho ta một lần, nhưng lại chưa nói sư phụ gọi là gì?”
Đông Lai mê mang nói: “Công tử là sư phụ ngươi, ngươi gọi là sư phụ là được rồi còn gì.”
“Ấy, không phải không phải! Ta hỏi tên kìa!”
Đông Lai đầy mặt khó xử.
“Không phải chứ? Điều này cũng không thể nói? Có cần thần bí như vậy hay không a?”
Đông lai nhăn mũi nói: “Không phải không thể nói, chỉ là, ta cũng không biết. Người giang hồ đều gọi hắn là Lưu Vân công tử, chắc… chắc tên là Lưu Vân.”
“Hở?”
“Công tử lúc giận dữ rất đáng sợ, cho nên không ai dám hỏi.”
“……”
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Đường Đường mấy ngày hôm trước vì một ngày ba nữa phải bôn ba khổ không kể hết, không có sức lo nghĩ chuyện bệnh viện, hiện tại tắm xong, thần thanh khí sảng, hơn nữa sinh hoạt có bảo đảm, tư duy bắt đầu linh hoạt, tuy rằng biết rõ dù có về bao nhiêu lần cũng không làm được gì, nhưng trong lòng dù sao vẫn nhớ lão mẹ, phải nhìn trộm một chút mới yên tâm được.
Bất quá việc cần thiết nhất bây giờ vẫn là làm quen một chút với điều kiện sống của y cốc, mau chóng học tập. Nói không chừng Tây y không thể giải quyết vấn đề, Trung y lại có thể nghĩ được biện pháp.
Hắn cổ vũ bản thân một phen rồi thay quần áo sạch sẽ Đông Lai đã chuẩn bị. Chỉ là trang phục cổ đại vốn rộng rãi, đi đường không quen chút nào, hơn nữa đồ còn là mượn của Vân Tam, mặc trên người hắn lớn hơn một cỡ, lại càng vướng chân vướng tay, lúc ra cửa còn bị vấp một cái, may mà Đông Lai đứng ngay bên cạnh hắn, kịp kéo hắn lại.
Giằng co suốt nửa ngày, trời đã gần chạng vạng. Đi đến cửa tiểu viện của Lưu Vân công tử sư phụ hắn, Đường Đường tham đầu tham não (*) do dự hơn mười phút, muốn vào lại không dám vào, chọc cho Nguyên Bảo che miệng cười trộm không thôi.
(*) tham đầu tham não: Ló đầu ra nhìn tứ phía, rình mò
Lưu Vân đang ở trong phòng viết chữ, đã sớm nghe được tiếng bước chân của hắn, lại đợi nửa ngày cũng không thấy người đâu, nhất thời lạnh mặt, phẫn nộ quát: “Dây dưa cái gì! Còn không mau đi vào cho ta!”
Vừa dứt lời, Đường Đường nhanh chóng xuất hiện ở của thư phòng như thú triệu hồi, trợn tròn mắt thở phì phò.
“Đi vào!”
“Dạ!” Đường Đường sợ hắn lại tức giận, vội vàng nhấc chân vào phòng, kết quả đi nhanh quá, lại bị vấp ngưỡng cửa, một chân không kịp phanh lại dẫm phải vạt áo, nháy mắt liền chúi đầu xuống đất. Hai lần vấp ngã liên tục này của hắn kỳ thật không thể hoàn toàn trách quần áo của Vân Tam, kiểu cửa như này trước đây hắn chỉ mới bước qua mấy lần ở nhà cũ của ông ngoại, đến nơi đây cứ luôn xem nhẹ sự tồn tại của nó.
Hắn nhận mệnh nhắm mắt lại, khi sắp sửa ngã xuống đất, gáy áo đột nhiên bị giữ chặt, tiếp theo cả người được kéo lên.
Vì sao cứ thích túm cổ áo mình…
Hắn buồn bực nghĩ, nương theo sức kéo ba chân bốn cẳng đứng lên, kết quả hai người cách nhau quá gần, vừa ngẩng đầu đã “cộp” một tiếng đụng vào cằm Lưu Vân.
… Hoảng!!
Đường Đường nhanh chóng lui về sau hai bước kéo dãn khoảng cách, vừa muốn giải thích, gót chân đột nhiên đá phải cửa, lại hoa lệ lệ bị vấp, “a a” rú lên, múa may tay áo ngả ra sau, khi đầu chỉ còn một ly là tiếp xúc tới mặt đất, dừng lại.
Lưu Vân đen mặt túm người đến trước mặt, lớn tiếng quát: “Ngu xuẩn!”
Đường Đường dưới ánh mắt lạnh thấu xương của hắn rụt rụt cổ: “Sư phụ, ta xin lỗi! Ta… ừm… à… quần áo hơi rộng…” Giọng nói nhỏ dần xuống.
Lưu Vân liếc nhìn y phục trên người hắn, lại nhìn mặt hắn, vẻ mặt kia giống như thật sự đang nhìn một thằng ngu.
Đường Đường nhất thời rất là thụ thương, đầy mặt chán nản vô thanh lên án: Chưa từng có ai mắng mình như vậy… Rất đả kích tự tôn…
Lưu Vân xoay người đi đến trước bàn: “Lại đây.”
Đường Đường không tình nguyện lết qua.
“Biết làm những gì?”
“A?” Đường Đường ngẩng đầu nhìn hắn, “Về mặt nào?”
“Mọi mặt.”
Đệch! Câu hỏi mở kiểu này phải trả lời như thế nào? Chắc không thể nói Văn Toán Anh Lý Hóa Sinh nhỉ? Hay là ca hát mỹ thuật thể dục?
Lưu Vân nhìn biểu cảm rối rắm trên mặt hắn, nhíu mày nói: “Cái gì cũng không biết?”
“Sao có thể!” Đường Đường nhảy dựng lên, “Ta… Ta… Ta… Ta biết chữ!”
Lưu Vân yên lặng nhìn hắn ba giây, cuối cùng quyết định chấm dứt đề tài này: “Về sau mỗi ngày trừ ba bữa và lúc ngủ, thời gian còn lại ngươi đều phải đến chỗ ta, hiểu chưa?”
Đường Đường gật đầu như giã tỏi.
Lưu Vân lại dặn vài câu, thấy hắn vẫn cúi đầu bày vẻ ngoan ngoãn, cũng không lãnh ngôn lệ ngữ, ba mắng sáu quát nữa. Phút cuối cùng còn từ trong phòng tìm ra một bộ y phục ném cho hắn: “Ngày mai mặc bộ này, miễn cho vấp ngã khắp nơi, rồi ra ngoài mua mấy bộ vừa người.”
Y phục trắng như tuyết, cầm trong tay vừa mềm vừa trơn, thoạt trông rất tao nhã, hơn nữa tuyệt đối không phải là mới mua, là quần áo cũ đã mặc. Đường Đường giật mình ngẩng đầu: “Y phục của sư phụ?”
“Ân.”
Đường Đường nhất thời híp mắt cười rộ lên, giống như đứa bé được cho kẹo, lộ ra hàm răng trăng trắng, thập phần thảo hỉ, nhưng rơi vào mắt Lưu Vân lại biến thành ngốc.
“Ta đã nói rồi, không được cười như vậy nữa.”
Nụ cười của Đường Đường vẫn không thay đổi, hiếm thấy cãi lại hắn một câu: “Sư phụ chỉ nói không cho cười bên ngoài, hiện giờ có phải ở ngoài đâu, cũng không có người ngoài nữa.” Thật là, bản thân không thích cười, còn không cho người khác cười.
Lưu Vân yên lặng nhìn hắn, khuôn mặt ẩn hiện vẻ tức giận.
Đường Đường thức thời thu lại nụ cười, đột nhiên đập trán ngạc nhiên kêu lên: “Ấy dà, không đúng a! Y phục của tam sư huynh ta mặc còn sợ rộng, làm sao mặc được y phục của sư phụ!”
“Không sao, mấy năm trước.” Lưu Vân thản nhiên nói, “Ngươi mặc vừa.”
“Ồ!” Đường Đường gật đầu, lại vui vẻ cười rộ, ngón tay vuốt ve qua lại y phục sư phụ một lúc lâu, ngẩng đầu nịnh nọt, “Y phục mấy năm trước của sư phụ còn có bộ thứ hai, bộ thứ ba không?”
“…?” Ánh mắt sắc như dao lại xuất hiện.
Đường Đường lấy lòng cười cười, vẫy tay thức thời ngậm miệng lại.
Lưu Vân thanh âm lạnh lùng nói: “Về đi. Sau bữa cơm chiều lại đến đây học một ít nội công tâm pháp cơ bản.”
“Nội công?” Đường Đường ngẩng mạnh đầu lên nhìn hắn, nháy mắt mấy cái mới tin rằng mình không nằm mơ, nhanh chóng hưng phấn lên, chỉ chóp mũi mình cười toét miệng: “Ta có thể học nội công?”
“Nói thừa! Không thì ngươi bái sư làm gì?” lưu vẫn liếc nhìn biểu cảm muốn bao nhiêu ngu ngốc có bấy ngu ngốc của hắn, nhăn mày quay đi không muốn nhìn thêm một chút nào nữa, trong lòng bắt đầu hoài nghi có phải hắn đã thu nhầm đồ đệ rồi hay không.
Nội công a… Tâm trí Đường Đường hướng tới, lau nước miếng đi về tiểu trúc lâu của hắn, nhìn thấy Đông Lai bắt đầu kích động nói lung tung, nói sắp được luyện công a sắp được học võ a thật kích động a vân vân, quay đi quay lại cũng chỉ có chút nội dung như vậy.
Hắn dù sao cũng từng luyện công phu quyền cước, lực tay không nhỏ, Đông Lai chỉ là thiếu niên mới mười mấy tuổi, lại không có trụ cột võ công gì, thân mình xương cốt yếu ớt, bị hắn nắm bả vai thiếu điều muốn trật khớp, vẻ mặt cầu xin nói: “Tứ công tử, ăn cơm.”
“Đi thôi đi thôi…” Đường Đường vỗ vỗ vai hắn, ý do vị tẫn, “Ăn cơm ăn cơm…”
Cơm chiều là bốn sư huynh đệ ăn cùng nhau, thức ăn trên bàn món nào cũng thật tinh xảo, Đường Đường lưu lạc mấy ngày, từ miệng đến thực quản đến dạ dày, tất cả đều nhạt thếch, nước miếng tí tách không kịp lau, cũng không có sức để tâm cái gì là lễ nghi với tôn ti, lớn bé khác biệt, vừa ngồi xuống là thả phanh ăn lấy ăn để.
Ăn được một nửa mới đột nhiên nhớ tới một vấn đề, nâng mặt một bên cười một bên lúng búng nói chuyện: “Hở? Sao sư phụ không ăn cùng chúng ta?”
“Vẫn toàn…” Vân Nhị còn chưa nói dứt lời đột nhiên mắt nháy nháy, khóe mắt dính một hạt cơm, ngay sau đó mặt lại dính thêm hai hạt… Ánh mắt dịu dàng chuyển về phía Đường Đường, dần dần sâu thẳm, sau đó lại lóe sáng, là bị lửa giận thắp sáng.
“Phụt… Ha ha ha…” Vân Đại vui vẻ chỉ tay vào mặt hắn, “Ôi chao tiên tử hạ phàm, ha ha ha…”
Vân Tam cũng ném đũa cố gắng nhịn cười, bả vai run lên bần bật.
Vân Nhị trước đây đúng là từng lôi thôi, nhưng đã sớm là quá khứ, từ khi vào y cốc, hắn đã khi nào đánh mất thể diện? Hơn nữa ngoại hình xinh đẹp, cả ngày xinh đẹp như tiên tử, đã bao giờ chật vật như vậy? Không ngờ hôm nay lại bị một thằng nhãi mới đến văng cơm, nhất thời vẻ mặt vặn vẹo, nhe răng hung hãn nói, “Giỏi! Giỏi lắm!”
“Xin lỗi xin lỗi… Xin lỗi xin lỗi…” Đường Đường vội vàng rời mông khỏi ghế, kiếm một cái khăn bên cạnh lau cho hắn, tay vừa đưa ra một nửa đã bị Vân Nhị nhanh chóng bắt lấy, nhẹ nhàng vặn ngược lại.
“Á…” Trong phòng ăn vang lên một tiếng sói tru xóa tan mây mù, hơn phân nửa y cốc đều nghe thấy.
“Ngươi dùng cái khăn bẩn thỉu này lau cho ta? Hả?” Vân Nhị nhìn ngũ quan đau đến vặn vẹo của hắn, lại nhìn cái khăn dính dầu mỡ trong tay hắn, trên tay tăng thêm phần lực nói.
“Nhị ca ta sai rồi, ta sai rồi!” Đường Đường vội vã biện giải, miệng ngọt bao nhiêu tuôn ra bấy nhiêu, “Nhị ca ngươi phong tư yểu điệu, một chút tỳ vết này không thể ảnh hưởng được gì, thật mà thật mà, vẫn rất dễ nhìn! Ta lập tức đi múc nước cho ngươi rửa mặt! Ái da, đau đau… á… Cứu mạng… A… Ta sai rồi ta thật sự sai rồi! Nhị ca đại nhân đại lượng…”
Vân Nhị hành hạ đủ, giận cũng nguôi đáng kể, rốt cuộc buông tay ra, giọng nói khôi phục dịu dàng: “Ngoan, đi lấy nước đi.”
Đường Đường đầy mặt áy náy mang nước về, một bên nhìn hắn chậm rãi rửa mặt, một bên xoa cổ tay xanh tím của mình cảm thán: “Sao khi lực người này lớn vậy nha? Đúng là không nhận ra!”
“Khí lực lớn?” Vân Nhị nghe được phì cười, “Ngươi cho rằng ta là mãng phu (người thô kệch)chắc? Đây là nội lực đấy ngốc tử!” Nói xong ném khăn mặt vào chậu nước, vẫy tay nói, “Ngoan, đi đổ nước đi, về đây ăn tiếp.”
“Nga!” Đường Đường nghe theo mệnh lệnh mang nước ra ngoài đổ, lúc ngồi về bàn mới thấy cái bụng vừa nhồi được một nửa đã bị xoay vần cho phát đói, vội vàng gắp một miếng thịt nướng, không coi ai ra gì tiếp tục đánh chén.
Vân Nhị thương hại nhìn hắn thật lâu, ánh mắt dịu dàng chảy nước: “Ta rốt cuộc biết sư phụ vì sao dễ dàng như vậy đã thu ngươi làm đồ đệ.”
“Vì sao?” Đường Đường trong miệng nhồi đầy thức ăn, nỗ lực ngẩng đầu khỏi bát to, lúng ba lúng búng hỏi.
“Bởi vì ngươi thật sự rất không nhã nhặn, sư phụ đúng lúc thiếu một đồ đệ thiếu đánh như ngươi, khi nào tâm tình tốt thì chậm rãi chỉnh ngươi, khi nào tâm tình không tốt thì chỉnh chết ngươi.”
Đường Đường sợ đến mức nấc một cái.
Vân Nhị u u thở dài, nói tiếp: “Nhớ năm đó lúc chúng ta bái sư, sư phụ tiền xao hậu kích, tả thí hữu tham, hận không thể coi chúng ta là bao cát mà trong trong ngoài ngoài lật qua lật lại xem xét hơn mười lần, quan sát chúng ta suốt bảy ngày bảy đêm, mãi sau mới yên tâm thu chúng ta làm đồ đệ. Nhưng ngươi thì sao, hai ba câu nói đã thu. Cái này nói lên điều gì?”
“Điều gì?” Đường Đường nấc một cái hỏi.
Vân Nhị nhìn về phía Vân Đại, Vân Đại cười tủm tỉm sờ sờ cằm: “Người đầu óc đơn giản, không đáng để lo…”
“Cạch!” Không đợi hắn nói xong, Đường Đường đập đũa xuống, vỗ bàn bật dậy, chỉ vào hắn run run nửa ngày cũng không nói được lời nào, cuối cùng ngón tay chuyển sang phía Vân Tam, “Tam nhi, ngươi đòi lại công bằng cho ta!”
Vân Tam cực kỳ bất mãn trừng mắt nhìn hắn một cái, chậm rãi nhấm nuốt thức ăn trong miệng, buông đũa, súc miệng, lại lấy khăn lau lau tay, lúc này mới chậm rãi mở miệng nói: “Lời thánh nhân dạy: Ăn không nói, ngủ không nói. Các ngươi một đám đều vi phạm lời dạy của thánh nhân, ta không khuyên được các ngươi thì thôi, các ngươi sao cứ muốn kéo ta xuống nước?” Trên khuôn mặt tràn đầy u sầu, nói xong bất đắc dĩ lắc đầu thở dài, cầm đũa lên tiếp tục dùng bữa.
“…” Khóe miệng Đường Đường run rẩy: Sao mình lại muốn tìm hắn phân xử cơ chứ? Sao mình lại muốn tìm hắn phân xử chứ hảảảả?
Sau bữa cơm, hắn càng nghĩ càng thấy không thích hợp, tuy rằng biết giang hồ hiểm ác, nhưng sư phụ hắn cũng quá cẩn thận chứ? Thu đồ đệ mà cũng phải cẩn thận đến vậy, chẳng lẽ có ai muốn hại hắn?
“Đông Lai! Ngươi lại đây!” Hắn vẫy vẫy tay với Đông Lai.
Đông Lai đang bận rộn trải giường chiếu cho hắn, nghe vậy ngoan ngoãn đi qua: “Tứ công tử, ngươi muốn hỏi gì ạ?”
“Hở? Sao ngươi biết ta muốn hỏi gì ngươi?” Đường Đường kinh ngạc.
Đông Lai vò đầu: “Không phải viết hết trên mặt sao…”
“…” Bốn chữ “đầu óc đơn giản” Vân Đại gán cho hắn đột nhiên chui vào trong não, Đường Đường sờ sờ mặt, vẻ mặt uể oải, “Rõ như vậy à?”
“Vâng.” Đông Lai gật đầu, cười hì hì nói, “Có thể hầu hạ tứ công tử là phúc của Đông Lai.”
Ôi má ơi, cổ nhân toàn nói như vậy hả? Đường Đường rất không quen với cách thức biểu đạt trực tiếp khác thường này, xoa xoa cánh tay nổi da gà, nói: “Vì sao lại nói như vậy a?”
“Tâm tư người khác đều rất khó đoán, Đông Lai không đủ thông minh, luôn lo sợ không hầu hạ được. Tứ công tử ngươi lại không giống vậy a, ngươi là người tốt.”
Đường Đường hắc tuyến đầy đầu. Tạm thời coi là khích lệ đi…
“Ờ… Đông Lai a… Thật ra tâm tư khó đoán cũng không hẳn là người xấu… Ngươi nhìn y phục này, sư phụ đưa đấy…” Hắn cơm nước xong liền thay quần áo của sư phụ, quả nhiên rất vừa người, mặc trên người rất thoải mái.
“Ta chưa nói công tử là người xấu a…” Đông Lai đầy mặt vô tội nhìn hắn.
Đệch! Mình như vậy không phải là chưa đánh đã khai sao! Đường Đường hơi hơi chột dạ, buồn bực xoa xoa ngực: “Ta cũng không nói sư phụ là người xấu, a, ha ha, ân, ngươi làm việc đi, đi làm việc đi.”
Bước chân Đông Lai dính chặt tại chỗ không di chuyển: “Ngươi không phải có điều muốn hỏi ta à?”
“A!” Đường Đường đột nhiên kêu to một tiếng, dọa Đông Lai nhảy dựng, “Ta phải đi luyện công! Hỏi sau, hỏi sau.” Còn chưa dứt lời người đã nhảy loi choi ra ngoài không thấy bóng dáng.
“Chạy trốn nhanh thế…” Đông Lai sờ sờ ót, “Quả nhiên y phục vừa người.”
Trong tưởng tượng của Đường Đường luyện công là chuyện cực kỳ phong cách, chưa nói đến ngày xưa ông ngoại cầm thanh kiếm múa đến múa đi có bao nhiêu tiêu sái phiêu dật, chỉ riêng nội công thôi, khoanh chân ngồi một chỗ dồn khí đan điền gì đó, cũng đã phi thường có phong phạm.
Nhưng hiện thực thường thường không như mong muốn.
Sư phụ nói: “Ý thủ đan điền.”
Hắn bày xong tư thế nghẹn một hơi, cuối cùng hộc một tiếng không nhịn được nữa, chột dạ ngẩng đầu: “Sư phụ, đan điền ở đâu?”
Sư phụ nói: “Khí tẩu nhâm đốc.”
Hắn chớp chớp mắt ngó trái nhìn phải trên người mình: “Sư phụ, nhâm đốc ở đâu?”
Sư phụ nói: “Chưởng chỉ khí hải.”
Hắn giơ nắm tay lên trước mặt trừng mắt nhìn trong chốc lát, yếu ớt mở miệng: “Sư phụ, khí hải ở đâu?”
Sắc mặt sư phụ càng ngày càng đen: “Khí hành chu thiên!”
Cổ hắn hận không thể rụt hẳn vào trong áo: “Sư… Sư phụ, chu thiên ở đâu?”
“Ngu xuẩn!” Sư phụ rốt cuộc bùng nổ, ánh mắt sắc như dao xoẹt xoẹt bắn tới, “Chu thiên không phải huyệt vị!”
Hắn sợ đến mức không dám hó hé, kinh hồn táng đảm ngồi dưới đất.
Không khí tĩnh lặng ước chừng thời gian một chén trà nhỏ, hắn hơi chút đứng ngồi không yên, giương mắt trộm dò xét, ánh mắt trực tiếp đụng vào mắt đao của sư phụ, sợ đến phát run, thật cẩn thận vươn tay lắc lắc áo hắn: “Sư phụ đừng nóng giận, ta sai rồi.”
“Ngươi không sai.”
Hở?
“Ngày mai học phân biệt chính xác huyệt vị trước, miễn cho sau này thi châm cho người khác bị mất mặt xấu hổ.”
“Vâng vâng.” Đường Đường nịnh nọt gật đầu.
“Lúc cơm chiều xảy ra chuyện gì?”
“A?” Đường Đường còn đắm chìm trong đau khổ bị ăn mắng vì không tìm được huyệt vị, nhất thời không hiểu được ý của những lời này, ngẩng đầu hơi giật mình nhìn hắn.
“Nghe được tiếng kêu của ngươi.” Lưu Vân nhìn hắn một cái, thản nhiên nói.
“A… người hỏi cái này a!” Đường Đường bừng tỉnh đại ngộ, hì hì cười nói, “Không có chuyện gì to tát, chỉ là đùa giỡn với bọn họ, khí lực không đủ lớn, cổ tay bị nắm đau thôi.”
“Ân.” Lưu Vân thản nhiên quét mắt qua cổ tay hắn, không hỏi nhiều nữa, “Đứng lên.”
“Dạ!” Sung sướng hài lòng đứng lên.
“Đứng trung bình tấn một canh giờ.” Sư phụ đơn giản nói rồi vung ống tay áo đi vào phòng.
Miệng Đường Đường há to đến có thể nhét vừa một quả cà chua: Một canh giờ, chẳng phải là hai tiếng?!”
Cứ như vậy, kiếp sống tập võ của hắn – bằng bài luyện tập đứng trung bình tấn làm eo đau chân nhũn, nhàm chán mệt rã rời, một phút ngã một lần, nửa phút bị mắng một câu – bắt đầu.
Buổi học đầu tiên khủng khiếp này không chỉ khiến thân thể hắn mỏi mệt không chịu nổi, ngay cả tâm lý cũng liên tục phải chịu đả kích, vậy nên hắn sinh ra sự hoài nghi cường liệt về bản thân.
Hắn sau này còn từng giữ chặt Vân Đại hỏi một câu như vậy: “A Đại a, ngươi trước kia vì sao muốn mang ta về bái sư a? Có thể nói cho ta biết, thiên phú của ta ở đâu không? Tư chất tốt đẹp của ta ở đâu? Ta hiện tại có nhu cầu cấp bách muốn ngươi chỉ cho ta một con đường sáng a!”
Hắn hỏi như vậy thật ra là hy vọng Vân Đại có thể an ủi mình một chút, nhưng sự thật chứng minh, hắn đã đánh giá cao lương tâm của Vân Đại.
Vân Đại cười tủm tỉm vỗ vỗ đầu hắn: “Cuộc sống ở y cốc có hơi nặng nề, ta chỉ là cảm thấy, mang ngươi về có lẽ sẽ thêm một ít việc vui, mua vui cho mọi người. Không hơn, ngươi đừng nghĩ nhiều.”
“…”
Đường Đường đứng trung bình tấn xong kéo tấm thân nửa tàn bò về tiểu ốc của mình, chui tọt vào trong chăn.
Đông lại chạy tới kéo hắn: “Tứ công tử, mau đứng lên tắm rửa, tắm xong rồi ngủ tiếp.”
“Ngô… Không tắm… Cho ta ngủ…” Hắn gục đầu quay mặt phẩy phẩy tay với Đông Lai.
“Không được a, mau đứng lên! Ngươi vừa rồi cả người ra mồ hôi, không tắm nước ấm sẽ dễ bị cảm lạnh.” Đông Lai bám riết không tha lôi nửa người hắn ra khỏi giường.
“Không tắm cũng không sao… Buồn ngủ chết… Để ta ngủ…” Mười ngón níu chặt lấy đệm giường không chịu buông tay.
Lực đạo trên chân đột nhiên biến mất, Đông Lai kinh hãi kêu: “Công tử!”
“A!” Đường Đường nhảy phắt dậy, “Sư phụ!…… Ân? Sư phụ đâu?”
Đông Lai cười hì hì tha hắn đến bên cạnh thùng gỗ, thuần thục cởi quần áo đẩy người xuống nước, lau nước ấm trên mặt, ngạc nhiên lật qua lật lại nhìn hai tay mình, thở dài: “Úi? Lực tay mình khỏe lên!”
Đường Đường uống vào hai ngụm nước tắm, rào rào bám lấy miệng thùng đứng lên, suy yếu hất cằm nói: “Đông Lai… Ngươi học xấu…”
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