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Lam Như Uyên năm nay vừa tròn 16 tuổi, cậu là người song tính duy nhất trong nhà nên rất được ba mẹ cưng chiều, dù là vậy nhưng Lam Như Uyên không hề có bản tính siêng ăn biếng làm, cậu vẫn luôn chăm chỉ phụ giúp ba mẹ làm công việc nhà.
Lam Vũ Khuynh ngồi trên ghế đọc báo nhưng chữ cứ nhảy lung tung trước mắt ông, người ông nóng rang lên khi nhìn thấy con trai đang chổng khu dưới sàn lau nhà, xuyên qua cái áo cổ rộng khoét sâu, cặp vú to tròn, trễ nải lắc lư theo mỗi động tác.
Mỗi khi Lam Như Uyên nhoài người ra lau sàn, Lam Vũ Khuynh còn có thể thấy cả hai núm vú đỏ hồng rung rinh theo từng cử động, cái quần ngủ trắng muốt, mỏng dính bó sát vào mông đít căng mọng, tạo thành đường chẻ đít sâu hoắm, hình như bên trong không có mặc quần sịp. Mỗi lần con trai đứng lên để vắt nước, ánh sáng chiếu xuyên qua lớp vải mỏng tanh, Lam Vũ Khuynh còn nhìn thấy cả con cu bé xíu của nó độn lên đũng quần, cái mu *** nhô cao múp mẩy, lông mu rập rạp, đen bóng như ẩn như hiện đằng sau lớp vải, con *** của ông mất khống chế mà dựng thẳng lên, cảm giác thèm muốn tình dục nó cứ ngùn nghụt dâng cao.
Lam Vũ Khuynh mới bước qua tuổi 50, ông có hai người con. Đứa đầu đã lấy vợ và có sự nghiệp riêng của mình. Vợ chồng Lam Vũ Khuynh vốn tính sinh thêm một đứa con gái để vui cửa vui nhà, cuối cùng lại sinh ra Lam Như Uyên là một người song tính. Dù sao nó cũng có một nửa là con gái nên cả nhà đều chẳng để ý gì nhiều, vẫn rất cưng chiều, yêu thương Lam Như Uyên.
Từ sau khi sinh con út, 16 năm qua hai vợ chồng không còn làm tình nữa, bởi vì vợ ông bị di chứng sau khi sinh không thể quan hệ tình dục. Thế nhưng Lam Vũ Khuynh ông vẫn còn huyết khí dương cương lắm, lúc nào cũng tập thể dục rèn luyện sức khỏe, cơ thể vẫn còn săn chắc và dẻo dai, đương nhiên tinh lực cũng rất dư thừa. Cho nên khi nhìn thấy cơ thể ngày càng nảy nở, khêu gợi của Lam Như Uyên, ông liền không khống chế được bản thân.
Lam Vũ Khuynh giả bộ như đang chăm chú vào tờ báo chứ thật ra ông không đọc được chữ nào, ông mải mê nhìn lén đứa con song tính đang vô tình khoe hàng ở trước mặt, vú *** cứ lồ lộ ra trước mắt. Những khi Lam Như Uyên vắt nước hứng vào thau, cậu khom lưng xuống, cái áo cổ rộng khoét sâu để lộ ra hai bầu vú trắng ngần, Lam Vũ Khuynh không kiềm chế được đưa tờ báo che đi con *** đang cương cứng của mình đứng dậy lảo đảo chạy về phòng.
Lam Như Uyên đứng thẳng người dậy, cong khóe miệng đưa mắt nhìn bóng dáng chật vật chạy trối chết của ba mình, từ nãy đến giờ cậu vẫn luôn lén nhìn con *** cương cứng đội lên đũng quần của ông. Lam Như Uyên biết được, trong vòng 2 năm trở lại đây, ba vẫn luôn thèm khát cơ thể cậu, ánh mắt của ông luôn bám riết lấy từng đường cong, ngõ hẻm trên người cậu, cứ như muốn đè cậu ra hiếp vậy.
Từ lúc phát hiện ra Lam Vũ Khuynh thường xuyên thị gian mình, Lam Như Uyên cũng bắt đầu để ý đến từng hành động của ông. Thực ra thì, *** của ba cậu cũng to lắm. Có lần đang quỳ gối khom lưng lau sàn nhà, trong lúc vô tình ngẩng đầu lên, Lam Như Uyên bắt gặp *** ba mình đang đội thẳng trong đũng quần, cái ống quần lệch hẳn sang một bên, lộ hết hai hòn dái và vùng lông ***. Hai mắt của cậu thoáng trợn to nhưng rồi nhanh chóng cụp mắt giả vờ tiếp tục lau sàn, thế nhưng trong đầu lại đang khắc họa rõ ràng hình ảnh vừa nãy.
Hai hòn dái nằm thòng lòng trong lớp da mỏng đen sì của bìu dái, xung quanh bao phủ lớp lông *** tua tủa đen nhánh, cậu thấp thoáng nhìn thấy thân *** tương đối thô to, chỉ có mỗi đầu *** là cậu nhìn không tới vì nó chọc lên đũng quần mất rồi. Năm đó Lam Như Uyên đã 14 tuổi, cậu từng lén ba mẹ xem trộm phim sex cho nên có chút hiểu biết về chuyện tình dục, trông thấy bộ phận nhạy cảm của ba mình, tim Lam Như Uyên đập thình thịch, mặt cậu nhoáng cái đỏ ửng lên, đó cũng là lần đầu tiên *** cậu ứa nước ra trước mặt ba mình.
Gần hai tháng nay, ba cậu bắt đầu có hành động táo bạo hơn, luôn cố ý nhìn chằm chằm vào ngực lẫn chim của cậu. Chắc có lẽ, ông ấy sắp không khống chế được dục vọng dơ bẩn của mình nữa rồi. Thế cho nên, Lam Như Uyên cố tình ăn mặc tương đối hở hang để khơi dậy thú tính của ông, trách sao được, bản thân cậu hai năm qua cũng đã bị ánh mắt cháy bỏng chứa đầy dục hỏa của ông khiêu khích từng tế bào dâm dục trong cơ thể, ham muốn cùng ba ruột loạn luân cứ quấn lấy đầu óc cậu. Hễ nghĩ đến chuyện này, từng dòng dâm thủy vẫn không ngừng rỉ từ lỗ *** lại được dịp ồ ạt tuôn trào. Lam Như Uyên không ngăn được cơ thể dâm đãng của mình, đưa tay xuống siết chặt mu *** nhẫn nhịn...
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Cuối tuần, như thường lệ, mẹ Lam Như Uyên về nhà ngoại thăm ông bà. Bình thường Lam Như Uyên đều đi cùng bà, nhưng hôm nay vì để thực hiện kế hoạch của mình, cậu giả vờ trong người khó chịu, muốn ở nhà nghỉ ngơi.
"Vậy con lên phòng ngủ thêm chút nữa đi, tối mốt mẹ quay về liền. Nếu không đỡ hơn chút nào thì con bảo ba dẫn đi bệnh viện ngay nhé!" Bà Lam lo lắng dặn dò con trai, thấy thằng bé uể oải lên phòng của nó, bà quay sang nhìn Lam Vũ Khuynh còn đang ăn bữa sáng, cau mày nhắc nhở: "Ông ăn nhanh lên rồi xem con nó thế nào. Tôi phải đi ngay bây giờ để còn kịp chuyến bay. Nếu nó vẫn khó chịu thì ông phải đưa nó đi bệnh viện khám liền đó!"
"Tôi biết rồi, bà đi đi!" Lam Vũ Khuynh không ngẩng đầu lên đáp, nhìn bộ dạng chẳng có gì là sốt sắng lo cho con trai cả.
Bà Lam liếc mắt một cái rồi xách valy lên nhanh chóng bước ra cửa. Đợi cho đến khi tiếng khép cửa vang lên, Lam Vũ Khuynh mới lật đật đứng dậy đặt bát cơm còn đang ăn dang dở xuống bàn, ông vội vã nhào ra cửa khóa trái lại, sau đó bước nhanh lên lầu.
Từ sau khi Lam Như Uyên dậy thì, đây là lần đầu tiên chỉ có hai cha con ở nhà với nhau. Lam Vũ Khuynh không kiềm nén được sự hưng phấn đang vỡ òa trong đầu, mọi ý nghĩ đen tối, dâm loạn quấn lấy đầu óc của ông mấy năm nay như nước lũ tràn bờ đê ồ ạt tuôn trào, khiến cơ thể ông bất giác run rẩy. Đứng trước cửa phòng con trai, Lam Vũ Khuynh hít sâu mấy lần, hai bàn tay nắm chặt rồi lại thả ra, cố gắng giữ bình tĩnh, đè nén cảm xúc hưng phấn trong lòng xuống, sau đó "cạch" một tiếng mở cửa ra.
Trong phòng không một bóng người, Lam Vũ Khuynh ngạc nhiên nhìn quanh bốn phía, cuối cùng hai mắt dính chặt vào cánh cửa phòng tắm đang khép hờ, bên trong còn vang ra tiếng nước chảy róc rách. Lam Vũ Khuynh nuốt nước miếng cái ực, ngọn lửa dục vọng vừa được đè nén không bao lâu lập tức cháy lên phừng phực, thiêu đốt mọi lý trí, giới hạn của một người cha. Lam Vũ Khuynh nhẹ bước đến gần cửa phòng tắm, xuyên qua khe cửa trộm nhìn vào trong, đến khi nhìn rõ cảnh tượng bên trong phòng tắm, Lam Vũ Khuynh giật thót cả người. Ông vội vàng đẩy cửa phòng tắm chạy vào, nâng Lam Như Uyên cả người trần truồng đang nhắm chặt hai mắt từ trong bồn tắm dậy, hốt hoảng đánh thức thằng bé.
"Uyên Nhi?! Uyên Nhi?! Con làm sao vậy? Mau mở mắt ra! Đừng làm ba sợ!"
"Ưm?..." Lam Như Uyên chậm rãi mở mắt ra, ngơ ngác nhìn gương mặt lo lắng, hoảng sợ của ba mình, giả vờ như không biết chuyện gì đang xảy ra.
Lam Vũ Khuynh thấy con trai tỉnh dậy, nhanh chóng bế thằng bé ra khỏi bồn nước để nó ngồi lên thành bồn. Lam Như Uyên như không có xương sống, uốn éo ngã vào lòng ông, khiến ông phải vòng tay ôm chặt lấy vòng eo trơn nhẵn của cậu, để cậu tựa lưng vào ngực mình.
"Con bị làm sao vậy, Uyên Nhi?" Lam Vũ Khuynh vén tóc mái ướt sũng nước của con trai sang một bên, lo lắng hỏi.
"Lúc nãy về phòng, con tính tắm rửa một cái cho người thoải mái, ai dè nằm ngâm bồn một lát liền ngủ quên mất..." Lam Như Uyên yếu ớt trả lời, cố ý như vô tình mệt mỏi áp mặt vào hõm vai của ba mình, phà hơi ẩm ướt vào cổ ông.
"Aiz... may mà ba lên đây kịp, không thì xảy ra chuyện rồi. Giờ con cảm thấy thế nào? Còn khó chịu ở đâu không?" Hiện tại Lam Vũ Khuynh chỉ quan tâm đến sức khỏe của con trai, nên chẳng phát giác ra được cử chỉ mờ ám của con trai cũng như hoàn cảnh tế nhị của hai người.
"Con không sao... Chỉ là đầu có hơi choáng... Cả người vô lực..."
"Vậy để ba bế con ra ngoài..." Lam Vũ Khuynh vừa định đứng dậy bế người lên thì con trai níu lấy cánh tay ông.
"Người con ướt sũng nước thế này, ra ngoài lỡ làm ướt chăn nệm hết..."
Câu nói của con trai như đánh thức Lam Vũ Khuynh ra khỏi cơn hoảng loạn, lúc này ông mới chợt để ý đến, con trai đang hoàn toàn lõa lồ ngồi ở trong lòng ông. Cơ thể mịn màng, trắng nõn của nó phủ lên một lớp nước ướt át trơn trượt, cặp vú căng tròn, non mềm kề sát bờ ngực của ông, mu bàn tay đang đỡ eo con trai của ông còn được tiếp xúc với làn da mềm mịn ở bầu vú, hai núm vú đỏ au dưới cái se lạnh của hơi nước cương lên, nhú đầu ra rõ rệt. Tầm nhìn của Lam Vũ Khuynh lướt xuống phía dưới, vùng tam giác bí ẩn bình thường chỉ có thể nhìn thấy dưới lớp vải quần mỏng manh, bây giờ lại hoàn toàn bại lộ ra trước mắt ông không một mảnh vải che đậy. Con cu non nớt của Lam Như Uyên mềm rũ nghiêng qua một bên, chùm lông mu đen nhánh cố ý che chắn tầm nhìn của ông, không cho ông chiêm ngưỡng cận cảnh lỗ *** xinh đẹp của con trai mình. Nhưng chỉ cần nhìn như vậy, con *** thô to trong đũng quần Lam Vũ Khuynh đã ngóc đầu dậy một cách nhanh chóng, chẳng mấy chốc đã đội thẳng đũng quần tà lõn sớm đã bị nước trên người con trai làm ẩm ướt.
"Ba ơi, hay là ba giúp con lau khô người trước, như vậy sẽ không làm ướt nệm giường?" Lam Như Uyên liếc mắt nhìn túp lều quen thuộc, ngỏ ý dụ dỗ.
Giọng nói của con trai đột ngột vang lên làm Lam Vũ Khuynh bừng tỉnh, ông giật mình phát hiện ra *** mình đã cương lên tự bao giờ, xấu hổ với dục vọng dơ bẩn của mình, Lam Vũ Khuynh vội vàng đứng dậy xoay lưng lại với con trai, thế nhưng lời đề nghị dâm mỹ của Lam Như Uyên cứ văng vẳng trong đầu ông. Nếu như ông lau người cho nó, vậy thì từng centimet trên cơ thể nó đều được ông chiêm ngưỡng, đều được ông chạm vào... Chỉ mới nghĩ đến đây, Lam Vũ Khuynh liền cảm nhận được con *** của mình lại cương cứng thêm mấy phần, thói quen không mặc quần lót khiến ông lúc này không thể giấu diếm được tình trạng xấu hổ của mình. Lam Vũ Khuynh chần chờ, lưỡng lự trước lựa chọn giữa ham muốn và lẽ đời, là một người cha, ông không thể có phản ứng cương cứng trước mặt đứa con trai đang lõa thể, nhưng là một người đàn ông bình thường, ông không kiềm chế được bản năng dục vọng của mình, nó khiến ông sắp đánh mất hết lý trí và đạo đức làm người.
"Ba ơi... con lạnh quá..." Cố tình Lam Như Uyên lại không cho phép ông chần chờ thêm giây phút nào nữa, vì ngày hôm nay, cậu đã lên kế hoạch quyến rũ cha ruột của mình từ lâu, cậu tuyệt đối không cho phép ông phá hoại kế hoạch đã sắp đặt sẵn của mình.
Tiếng kêu khẽ khàng mang theo hơi mũi của con trai như cắt đứt từng dây thần kinh lý trí của Lam Vũ Khuynh, cơ thể ông run lên từng hồi vì sự hưng phấn của dục vọng. Đến nước này, ông không thể che giấu được dục niệm dơ bẩn của mình nữa, ông muốn dâm loạn đứa con trai song tính của mình, mà nó, đang trần truồng không một mảnh vải chờ ông đến thưởng thức.
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Căn phòng tắm lót gạch tráng men trắng sáng vừa sạch sẽ vừa sang trọng, nhưng lại cất chứa những âm mưu, tính toán dơ bẩn trái với luân thường đạo lý. Tiếng nước chảy róc rách không lấn át được tiếng thở dồn dập, gấp gáp của ai đó. Lam Như Uyên lẳng lặng nhìn ba mình tiến lên cầm lấy khăn lông treo ở trên móc quần áo, hơi nước tản đi khiến cho cậu nhìn thấy rõ ràng cánh tay ông đang không ngừng run rẩy, bước chân cứng ngắc, cả người căng thẳng.
Lam Vũ Khuynh nắm chặt chiếc khăn lông trong lòng bàn tay, ông cảm nhận được ánh mắt của con trai đang quan sát từng hành động của ông ở sau lưng. Lam Vũ Khuynh lắng nghe tiếng tim đập thình thịch, thình thịch gấp gáp của mình, ông biết, chỉ trong khoảnh khắc ông xoay người lại, mọi ý niệm, suy nghĩ dâm loạn bấy lâu nay của ông với con trai sẽ hoàn toàn bại lộ ra trước mắt nó, sẽ hoàn toàn bóc trần bộ mặt xấu xa, đê tiện của một người cha luôn có ý muốn quan hệ tình dục với con ruột của mình. Rõ ràng hết thảy đều thật sai trái, hèn hạ, nhưng trong thâm tâm Lam Vũ Khuynh lại nhịn không được hưng phấn lạ thường, ông hít sâu một hơi, sau đó chậm rãi xoay người lại.
Thấy rồi, con trai ông thấy rồi... Thấy được cha nó đang dựng thẳng dương vật ở trong đũng quần, thấy được cha ruột của nó đang nứng *** lên vì cơ thể lõa lồ của nó. Lam Vũ Khuynh hồi hộp cầm khăn lông tiến lại gần Lam Như Uyên, ông thấy rõ ràng hai mắt thằng bé đang dán chặt vào đũng quần dựng đứng của mình, nhưng ông lại tìm không được sự kinh ngạc hay ghê tởm trong ánh mắt sâu lắng của nó.
Lam Như Uyên mang theo ý cười nhìn ba mình từ từ ngồi chồm hổm xuống trước mặt cậu, ánh nhìn của cậu chuyển từ thân dưới của ông lên gương mặt cứng ngắc mang theo vẻ hồi hộp, dè chừng của ông. Đối diện với đôi mắt không biết tự bao giờ đã vươn đầy tơ máu, long lên sòng sọc vì dục vọng, Lam Như Uyên mỉm cười chậm rãi nhắm hai mắt lại, bày ra tư thế mặc người xử trí.
Lam Như Uyên cảm nhận rõ ràng khăn lông nhẹ nhàng lướt quanh cần cổ thon dài của mình, rồi tới xương quai xanh tinh tế, bàn tay cầm khăn lông chợt chần chờ đôi chút, sau đó nhẹ lướt xuống bờ ngực của cậu. Khăn lông lau quanh hai bầu vú một vòng, như chưa đủ thỏa mãn, hai bàn tay dưới lớp khăn lông mềm mại bao trọn lấy hai bầu ngực căng tròn, sau đó nhẹ nhàng xoa bóp xoay tròn.
Lam Vũ Khuynh kiềm chế ham muốn, cố gắng dụng lực hai bàn tay thật dịu dàng, ông sợ mình bóp vú con trai quá mạnh bạo sẽ khiến nó giật mình hoảng sợ. Chứng kiến thằng bé không hề có phản ứng gì thái quá với bộ dạng nứng *** của mình, nói đúng hơn là nó hoàn toàn bình tĩnh trước trạng thái không bình thường của ông, điều đó như cỗ vũ, tạo cho ông thêm động lực để thực hiện hành vi đồi bại của mình. Có lẽ, con trai đã nhận ra ý đồ muốn dâm loạn nó của ông từ lâu, và có lẽ... chắc hẳn... nó không hề có ác cảm với hành vi đồi bại này.
"A
" Hai bàn tay nắn bóp hai bầu vú dần dần chuyển thành những ngón tay se tròn núm vú, hai núm vú vốn đã cương lên nay lại vì xúc tác bên ngoài mà càng thêm cương cứng, nhú đầu đội hẳn lên tấm khăn lông trắng muốt. Lam Như Uyên từ khi bị ba mình bóp vú đã gắng ngượng không cho bản thân bật thốt lên tiếng rên rỉ, cậu không thể bộc lộ bản chất dâm đãng của mình quá sớm, thế nhưng khi những ngón tay cứng cáp của ông vo tròn hai núm vú mẫn cảm của cậu, cảm giác ngứa ngáy, đau buốt khiến cậu nhịn không được rên lên thành tiếng. Lam Như Uyên cũng cảm nhận được lỗ *** của mình đã vặn chốt mở, một dòng chất lỏng ướt át lẳng lặng trượt dài trong ống dẫn thoát ra ngoài. Hai chân cậu theo bản năng khép chặt lại kiềm nén cảm giác hưng phấn do nứng ***
Lam Vũ Khuynh luôn chú ý đến cảm xúc của con trai, nhanh chóng phát hiện ra biểu hiện khác thường của cậu. Ông dừng lại động tác se vú của mình, rút tay ra chiêm ngưỡng hai núm vú bị mình dọc đến sưng to, đỏ bừng như rướm máu. Lam Vũ Khuynh hài lòng tạm tha cho chúng nó, ánh mắt ông lướt xuống vùng tam giác bí ẩn bị hai cẳng chân trắng nõn của con trai che khuất. Ông lại quan sát một lần thấy thằng bé không hề có ý định chống cự lại những hành vi quấy rối tình dục của mình, thế là Lam Vũ Khuynh tiếp tục cầm khăn lông lau đến sau lưng thằng bé, cánh tay, thắt lưng, chân. Theo lực đạo của đôi tay ông, hai chân khép chặt của thằng bé chậm rãi mở rộng ra hai bên.
Con cu nhạt màu nhỏ nhắn của con trai đã hơi cương lên chỉa thẳng vào mặt Lam Vũ Khuynh, mu *** múp thịt lấp ló dưới lớp lông mu đen nhánh. Ông chăm chú quan sát cái mu *** xinh xắn của con trai, nó đang co rút từng hồi, ọc ra một lượng lớn dâm thủy, hai mép *** nhẵn bóng khép chặt vẫn không ngăn nổi dâm thủy nhễu nhão ra ngoài, chảy dọc xuống sàn nhà. Hai mắt Lam Vũ Khuynh sáng quắc rọi sâu vào khe *** thằng bé, một tay cầm khăn lông lơ đãng lau quanh bụng dưới cùng hai bắp đùi non của cậu, tay kia nhịn không được thò xuống đũng quần xoa dịu con *** đang giật nảy từng cơn dưới lớp quần tà lỏn.
Lam Như Uyên bức rức cả người mở mắt ra nhìn, hết thảy hành động vừa nhìn chim cậu vừa sục *** của Lam Vũ Khuynh khiến cậu đắc ý hả hê vô cùng, nhưng rồi lại nhìn đến bàn tay cầm khăn lau qua loa xung quanh háng không đúng chỗ ngứa của ông, Lam Như Uyên vừa xem thường trong lòng vừa cố ý uốn éo thân dưới.
"A~ ha~..." Khăn lông khô ráp ma sát qua đầu hột le mẫn cảm nhất, Lam Như Uyên ngửa đầu há miệng kêu rên.
Hô hấp của hai người lập tức trở nên dồn dập, nặng nề. Hành động tự mình khiêu khích của Lam Như Uyên triệt để phá tan tầng sương luân lý mỏng manh giữa cha con hai người. Biết rõ lúc này ngừng lại chính là lựa chọn chính xác nhất, còn có thể cứu vãn một chút đạo đức làm người, nhưng muốn ngừng mà ngừng không được.
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Bầu không khí ám muội bao trùm lấy không gian yên tĩnh trong phòng tắm, tiếng thở dốc hồng hộc của hai con người đã tố cáo bản năng nhục dục của họ đã lên tới đỉnh điểm. Giữa lúc Lam Như Uyên tưởng chừng như ba mình sẽ nhào đến chiếm lấy thân thể cậu, ông lại đứng bật dậy, vô cùng nghiêm túc nói: "Được rồi, lau cũng tạm được rồi, để ba bế con ra ngoài, ngồi trong này mãi sẽ cảm lạnh mất." Dứt lời, ông liền vứt khăn lông sang một bên, đứng dậy khom lưng, một tay đỡ lấy cái eo thon thả, mịn màng của cậu, tay khác luồn xuống hai chân nâng người cậu lên nhanh chóng bước ra khỏi phòng tắm.
Lam Như Uyên quàng tay lên cổ ba mình, mông cậu đang bị con *** dựng thẳng trong đũng quần của ông đâm qua chọt lại theo mỗi bước chân, cảm giác nhột nhạt phía dưới cùng với biểu cảm nóng vội của ba khiến cậu nhịn không được bật cười khanh khách.
Lam Vũ Khuynh vội vàng đặt con trai nằm xuống giường, đang định thẳng lưng dậy thì bị hai cánh tay của con trai đang quàng lấy cổ ông ghì lại, đôi mắt vẫn luôn tránh né từ nãy đến giờ của ông buộc lòng phải đối mặt với ánh nhìn của nó. Ông thấy được từ trong đôi mắt đen láy óng ánh nước của con trai, là sự thích thú và khiêu khích trắng trợn, và cũng từ trong đôi mắt ấy, ông nhìn thấy được gương mặt cùng ánh mắt của mình, vẫn luôn chuyên chú, khát khao nhìn về người đối diện.
Hai người giữ nguyên tư thế mặt đối mặt ấy nhìn nhau thật lâu, trong lúc đó, có lẽ đã có rất nhiều suy nghĩ đắn đo, đấu tranh sợ hãi quẩn quanh trong đầu, thế nhưng chung quy, thứ tồn tại cuối cùng chỉ còn là dục vọng, là sự ích kỷ của mỗi cá nhân. Không biết là ai bắt đầu trước, hai đôi môi như hai cực nam châm trái chiều mãnh liệt hút chặt lấy nhau. Môi kề môi, lưỡi quấn lưỡi, tiếng nút nước bọt vang lên lách chách.
Mọi ngóc ngách trong khoang miệng của Lam Như Uyên đều được chiếc lưỡi bá đạo của ba mình thăm dò, chiếm đoạt. Đây là lần đầu tiên cậu hôn môi với người khác, cảm giác vừa ngọt ngào vừa ngột ngạt, gần như là cậu chẳng kịp thở ra hơi, chỉ biết há miệng đón lấy từng đợt càn quét môi lưỡi của ông. Ba cậu, Lam Vũ Khuynh là một người có lối sống khỏe mạnh, ông không hút thuốc hay rượu chè be bét, cho nên hơi thở luôn mang theo mùi hương nam tính dễ chịu, hôn lưỡi với ông giống như đang tận hưởng một que kem bạc hà mát lành trong ngày hè oi bức vậy.
Dần dần, nước bọt không kịp nuốt xuống tràn ra hai bên khóe miệng, Lam Vũ Khuynh rời khỏi khoang miệng của con trai, liếm nút từ khóe miệng dọc xuống cần cổ thon dài, môi lưỡi dây dưa ở xương quai xanh mảnh khảnh, lưu lại ở đó vài dấu hôn nồng đậm.
"Ư ~ Đau con..." Thịt ở cần cổ vào xương quai xanh nhói đau, Lam Như Uyên làm nũng kêu rên, cảm giác được ba khắc những dấu vết dâm loạn lên cơ thể khiến cả người cậu tê dại, thế nhưng còn có rất nhiều chỗ trên thân thể đang khát khao miệng lưỡi của ông chạm vào, quấy phá. Lam Như Uyên thò tay xuống nâng ngực phải của mình lên, cố tình khiêu khích ma sát đầu nhũ cương cứng của cậu vào cằm của ông. Lam Vũ Khuynh lập tức hiểu được ý của thằng bé, ông gỡ tay đang nâng vú của nó ra, sau đó đáp hai bàn tay thô ráp, to lớn của mình lên cặp vú non mềm, căng tràn ấy mà xoa mà nắn.
"A ha~ Ba ơi... A~ Nhẹ tay... Đừng... Ưm... Đừng bóp mạnh như thế... A~"
Lam Như Uyên cảm thấy hai bàn tay thô thiển của ba mình như hai gọng kiềm cứng rắn đang nhào nặn, kẹp chặt như muốn bóp nát hai bầu vú mềm yếu của cậu. Có thể nhìn thấy lực tay của ông mạnh đến cỡ nào khi phần thịt vú bị bóp méo trồi lên qua các kẽ tay. Cậu đau đớn oằn mình muốn tránh né đòn tấn công thô bạo ấy, nhưng lực tay mạnh mẽ của ba không hề giảm bớt mà còn ra sức bóp chặt lấy hai bầu vú của cậu, ngăn không cho chúng nó tuột khỏi tay ông. Chẳng mấy chốc, hai bầu vú trắng nõn đã in đỏ dấu các ngón tay, lúc này Lam Vũ Khuynh mới thỏa mãn buông tay ra, giống như đánh một cái bạt tay rồi cho một viên kẹo, ông cúi xuống thè lưỡi ra, chậm rãi liếm láp quanh bầu vú phải. Làn da ửng đỏ lập tức được thoa lên một lớp nước miếng bóng nhẫy, cảm giác nóng rát đen xen sự mát lành nơi bầu ngực khiến Lam Như Uyên đê mê cực độ, sự dịu dàng nên đầu lưỡi hòa hoãn cơn đau buốt ban nãy, thế nhưng hơi thở nóng rẫy của ba liên tục phà lên đầu nhũ của cậu, khiến nó nhột nhạt, ngứa ngáy vô cùng, có lúc không biết vô tình hay cố ý, chiếc cằm lấm tấm râu của ông lại cà lên đầu ngực, sự ngứa ngáy sung sướng ấy khiến cậu như phát cuồng.
"Ba ơi... Ngứa ~ Núm vú con... Ưm..." Lam Như Uyên uốn éo cơ thể hòng đưa đầu vú của cậu lọt vào miệng ba mình.
Nhìn bộ dáng quằn quại vì nứng tình của con trai, dây thần kinh kiềm chế của Lam Vũ Khuynh như muốn đứt ra, trong đầu ông vẫn còn tồn tại một chút lý trí của đạo đức, thế nhưng dục vọng trong cơ thể lại không ngừng tăng cao. Nhìn Lam Như Uyên không hề có chút chống cự mà mở rộng cơ thể đón chờ hành vi dâm loạn của mình, Lam Vũ Khuynh thật sự có suy nghĩ rằng đây là quan hệ tình dục hợp tình hợp lý, không hề có sự tồn tại của loạn luân hay cưỡng bức. Nhưng cái danh xưng "Ba" kia luôn tại mọi thời khắc nhắc nhở mối quan hệ giữa ông và con trai mình, khiến Lam Vũ Khuynh chần chờ không dám đón ý của thằng bé. Ông cứ lại tiếp tục quẩn quanh đầu lưỡi xung quanh bầu vú còn lại, chẳng màng đến trung tâm điểm nổi bật.
Lam Như Uyên thấy ba mình do dự giây lát rồi lại chuyển sang bầu vú bên kia mà không chịu thỏa mãn ham muốn của cậu. Trong lòng vừa bức bối vừa hờn dỗi, Lam Như Uyên cong một chân lên cọ sát vào con *** cứng ngắc trong chiếc quần tà lõn mỏng manh.
"Hự... Hộc hộc... Đừng quậy Uyên Nhi!..." Cú đụng chạm vào chỗ hiểm của con trai khiến Lam Vũ Khuynh giật nảy người thở dồn dập, ông nghiến răng trừng mắt nhìn thẳng thằng bé như cảnh cáo, nhưng nó hoàn toàn xem cảnh báo của ông như nước chảy bèo trôi, cố ý cười khiêu khích nhìn lại ông, bắp đùi thì vẫn cố tình cạ lên xuống đũng quần ông.
"Mẹ nó!..." Lam Vũ Khuynh chửi thành tiếng, giờ phút này ai còn nhẫn nhịn được thì không phải là người, luân thường đạo lý gì đó chết mẹ hết đi! Có thằng con dâm đãng dám khiêu khích gợi tình ba ruột như thế thì ông chẳng cần phải xem xét tình nghĩa cha con chi nữa. Chịch chết nó rồi tính sau!
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"Ahhhh....Ưm... A ha~...Đã quá! Ư... ư..." Lam Như Uyên sung sướng rú lên vì đầu nhũ của cậu cuối cùng cũng được ba ngậm lấy. Ông mạnh bạo bóp chặt cặp nhũ căng tròn của cậu, cúi đầu điên cuồng bú nút. Đôi môi của ba rà loạn trên vùng ngực nhấp nhô, nung núc. Ông đánh lưỡi liên tiếp lên núm vú đỏ hỏn của cậu, rồi chúm môi lại mà nút chùn chụt như đang bú sữa. Hai núm vú của Lam Như Uyên vốn đã bị khăn lông kích thích dựng đứng từ lâu, nay lại được đầu lưỡi linh loạt của ba liếm mút mạnh bạo liền lập tức săn cứng sưng to, cảm giác trương trướng ngưa ngứa khiến cậu phát cuồng phát dại uốn cong cơ thể, hai tay ôm chặt đầu ba mình ấn xuống ngực hòng để ông bú vú cậu càng sâu cầng chặt hơn.
"Aaaaaaaaaa... Đau con!...Ư ~ Đừng cắn vú con ba ơi~!..."
Khi thấy núm vú của thằng bé se cứng lại trong khoang miệng mình, Lam Vũ Khuynh liền nhe răng cắn một phát lên đầu vú rồi nhai nhai nó. Được một lúc ông lại chụp môi xuống bú vú một cái thật mạnh rồi bậm môi kéo đầu nhũ ra, sau đó thả ra vang lên tiếng "Pặc!" giòn vang.
"Aaaaa... Đã quá... Bú mạnh lên ba ơi!... Bú vú con nữa đi...Ưm..." Lam Như Uyên nhịn không được kẹp chặt hai chân, đong đưa mông muốn cọ sát hai mép *** ướt át cho đỡ nứng. Lam Vũ Khuynh lập tức phát hiện được động tác của cậu, biết con trai đã nứng *** cực độ rồi, ông vừa bú bên vú còn lại, vừa thò tay xuống banh hai chân con trai ra, cũng tiện thể tuột luôn cái quần tà lõn mình xuống đất, con *** khủng lồ văng ra quất mạnh lên dương vật nhỏ nhắn đang ngẩng đầu đòi ăn của Lam Như Uyên.
Lam Vũ Khuynh đưa một tay vuốt ve con cu xinh xắn của thằng bé, tay kia vén lớp mu đen tuyền sang hai bên, quả nhiên, miệng *** đã ướt sũng.
"Ứ ứ... Ba...dọc *** con đi! A...Con nứng *** quá... Ba mau sờ nó đi...Ư...Ư..." Lam Như Uyên không tự chr mà cố ưỡn hông lên, cọ sát mu *** dâm dật của mình vào ngón tay của ba.
Lam Vũ Khuynh nhả đầu vú đã bị ông bú đến sưng to ra, sau đó tuột về phía sau banh rộng hai chân con trai đến hết cỡ, cúi đầu ngắm nhìn lỗ *** thèm *** của nó. Hai mép *** căng múp bị kéo căng hở miệng, dâm thủy dính xung quanh miệng thịt bóng loáng nhễ nhại. Nhìn cái lỗ đỏ hồng bé xíu liên tục co rút ứa nước nhờn, Lam Vũ Khuynh thấy cổ họng khô khốc, ông kề sát mặt vào mu *** dùng chiếc mũi cao cao của mình cậy mở miệng *** chóp mũi vừa lúc đỉnh vào hột le, lỗ *** hưng phất co giật hai cái, dâm thủy ồ ạt chảy ra một lượng lớn, hột le cũng vì bị kích thích mà cương cứng lòi ra ngoài.
Lam Vũ Khuynh úp mặt vào *** con trai hít một hơi thật dài, cái mùi *** lâu lắm rồi ông không được ngửi thấy, nó thơm thơm tanh tanh mùi dâm khí, kê lổ mũi cắm nghập trong *** thằng bé ông hít lấy hít để như con nghiện hít ma túy. Gác chân con trai lên vai mình, đưa hai bàn tay banh rộng mép *** ra hết cỡ, Lam Vũ Khuynh le lưỡi liếm vòng quanh hai bên mép *** ông cố tình né cái hột le mẫn cảm của cậu, cứ thế liếm dọc bờ mép hết bên này sang bên khác. Con cu của cậu cũng được ông tận tình chăm sóc, lớp da non được liếm láp dịu dàng mà mãnh liệt.
"Ứ...ứ...hứ...Sướng quá ba ơi!...A...ha...ưm..." Lam Như Uyên sướng rơn người, tự dọc *** mình cũng không bằng được ba bú *** râu cằm cưng cứng của ông lâu lâu lại đâm chọc ma sát vào *** cậu, có lúc còn phớt ngang qua hột le làm Lam Như Uyên quíu cả người, giật bằn lên từng chập.
"A.. A... Đã quá ba ơi!...Ôi... Liếm hột le con đi ba... Ứ... ứ... Sướng chết con aaaa..." Lam Như Uyên rên rỉ mỗi lúc càng lớn hơn, căn nhà vắng lặng chỉ có 2 người mặc sức cho cậu gào thét theo từng cái quét *** của ba, ranh giới cha và con biến mất từ lâu, chỉ còn lại hai con người đang trong cơn động dục.
Đầu lưỡi thô ráp quấn lấy hột le nhọn hoắc, từng luồng khoái cảm từ bụng nhỏ dâng lên, không ngừng ở đó, Lam Vũ Khuynh còn bậm môi lại bú nút hột le chùn chụt như bú vú con trai lúc nãy, khiến nó rú lên vì sung sướng. Chơi xong hột le, đầu lưỡi của ông thẳng tắp vói vào trong lỗ *** nhỏ xíu, mấy ngón tay đang banh mép *** cũng cực lực kéo căng mu *** ra hết cỡ, đầu lưỡi mới có thể duỗi vào kéo ra.
Vách thịt ướt mềm nhanh chóng co quắp hút lấy không tha, đầu lưỡi ở trong lỗ *** khít khao không thể hoạt động, Lam Vũ Khuynh gian nan rút lưỡi từ bên trong ra, ngay khi khe *** nhỏ xíu đang khẩn cấp co rút miệng nhỏ lại hung hăng thọc lưỡi vào.
"Aaaaa...đau quá...! Ứ hư..." Đầu lưỡi thô ráp mạnh mẽ đâm sâu vào, ma sát với vách thịt non mềm ở sâu bên trong, khiến Lam Như Uyên vừa xót vừa kích thích, trong cơ thể càng nổi lên một trận ngứa ngáy nói không nên lời. Lam Như Uyên phóng đãng nâng mông lên đón ý hùa theo đầu lưỡi của ba, muốn nó thọc vào càng sâu hơn, tốt nhất là chọc vào chỗ ngứa ở sâu bên trong.
Lam Vũ Khuynh hung hăng thọc vào rút ra vài cái, miệng há to ngậm lấy miệng *** hàm răng dính đầy dâm dịch nhớp nháp, lấy hơi hút nước rồn rột, như là muốn hút sạch sẽ dâm thủy trong *** của con trai.
"Ối!!!! Ứ ứ ứ... Chết con ba ơi!!!! Nước bị hút ra...AAAAAA!" Cơ thể của Lam Như Uyên căng cứng, cậu run rẩy chịu đựng cảm giác dâm thủy từ sâu trong lỗ *** bị hút lôi ra ngoài, tất cả đều bị nuốt hết vào trong bụng. Bất chợt, Lam Như Uyên rùng mình mấy cái, cả người đơ ra, cùng lúc đó, cu cậu bắn ra dòng tinh dịch trắng đục, lỗ *** vừa mới bị ba hút cho cạn nước lại phun trào một lượng dâm thủy lớn, òng ọc tuôn ra ngoài.
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Trong không khí tràn ngập mùi tinh dịch lẫn dâm thủy tanh nồng, Lam Như Uyên liên tục thở gấp phục hồi sau cơn cao trào đầy khoái lạc, cũng chính ngay lúc này, Lam Vũ Khuynh ưỡn thẳng người, một tay cằm con *** thô to cứng ngắc của mình để ngay miệng *** tay kia banh rộng hai mép *** ướt nhẹp của con trai ra, chẳng nói chẳng rằng, thúc hông một cái thô bạo.
"Ọt!!!"
"Aaaaaaaaaaa.... Đau!.... Đau chết mất! Aaaaaaa...!"
Dòng máu tươi đỏ thắm bị thân *** to tướng lôi kéo ra ngoài, nhễu nhão xuống nệm giường trắng tinh, hòa chung với dâm thủy nhớp nháp, Lam Như Uyên bị chọc thủng màng trinh đau đến thắt gan thắt ruột, hai tay túm chặt nệm giường cắn răng chịu đựng cơn đau nhói thấu tim. Ấy vậy mà Lam Vũ Khuynh không hề để ý tới con trai bị phá trinh đến đau đớn quằn quại, ông nhét con *** vào cái *** khít chặt của nó, cảm giác chọc thủng màng lưới mỏng manh, ranh giới trinh tiết của cái *** con trai khiến ông vừa thỏa mãn vừa hưng phấn dạt dào, *** thằng bé khít khao bấu chặt lấy thân *** ông, dù có nước nhờn bôi trơn nhưng nó vẫn lột da quy đầu của ông, Lam Vũ Khuynh chậm rãi rút con *** đã đâm vào lút cán ra đến miệng *** sau đó lại từng chút một đâm cả con *** dài sâu vào *** con trai, nghe nó rú lên từng hồi đau đớn càng kích phát dục vọng tàn bạo trong người ông. Lam Vũ Khuynh không nhịn được nữa bắt đầu thúc mạnh con *** chui ra chui vào lỗ *** con trai, tiếng phành phạch phành phạch vang vọng khắp căn phòng. Người Lam Như Uyên nảy tưng theo từng cú *** mạnh mẽ của ba, hai bầu ngực căng tròn nhảy tưng tưng lên xuống, cơn đau đớn vì bị phá trinh không ngăn nổi bản chất dâm đãng từ sâu trong xương tủy, dù chẳng có bao nhiêu khoái cảm nhưng Lam Như Uyên vẫn cố nhịn mà kêu rên dâm dật.
"A... a... đã quá! Ba ơi... a...ư....ứ. *** sướng quá... *** con sướng quá!...Ứ....ứ...ưm!"
Lam Như Uyên thấy cái *** cậu đã căng ra hết cỡ để chứa con ***, con *** dài thòn cũng đấm đến tận cổ tử cung. Ba cậu tăng tốc dần với những cú thọc lún cán làm cho cậu càng rên xiết, la hét, quằn quại hơn, nước *** cũng không ngừng chảy ra.
"Thọc mạnh lên...AAAA.... *** mạnh lên... đâm rách *** con đi!!! Ứ...hứ...ưm...!"
Lam Như Uyên càng la hét, Lam Vũ Khuynh càng khoái chí nắc những cú đâm như phá *** không thương tiếc, Lam Như Uyên như điên dại la hét tục tỉu cùng với tiếng va vào nhau của *** *** tiếng ộp oạp, xì xụp của cái *** nứng đầy dâm thủy tạo nên bản giao hưởng của sự dâm đảng, khát thèm trong cơn khoái lạc.
Bất ngờ Lam Như Uyên vùng dậy đè ngửa Lam Vũ Khuynh ra rồi từ trên cậu đặt lỗ *** vào đầu *** mà ra sức ngồi xuống cho con *** ngập hết trong *** ở tư thế này Lam Như Uyên thấy con *** đâm vào cổ tử cung mạnh hơn, cậu như con ngựa đang phi nước đại, hai tay tự bóp vú trong lúc dập điên loạn không thương tiếc xuống con *** ba, mồm mép méo xệch, mũi giãi nhầy nhụa, lúc ngiến răng ken két, lúc la hét tục tỉu.
"Con sướng... em sướng quá, đã *** quá...Ahhhh... con raaaaaa..."
Lam Như Uyên cứng người sau tiếng hét, mặc cho các cơ trên người co giật liên hồi rồi đổ sụp xuống người Lam Vũ Khuynh, các cơ *** co giật liên hồi như muốn nghiền nát con *** trong nó.
Lam Vũ Khuynh lật Lam Như Uyên lại rút con *** ra, từ trong *** một dòng sữa trắng đục tràn ra, Lam Vũ Khuynh đưa lưỡi liếm hết rồi đè hai đùi con trai lên trước cho *** cong lên, thọc con *** vào mà *** điên loạn.
"Á á á....Phá nát *** em đi!!!! *** thủng *** em đi!!" – Lam Như Uyên rú lên như điên như dại.
Cả căn phòng tràn ngập trong hoan lạc, trong điên loạn, tiếng la hét tục tỉu, tiếng *** *** phì phạch, ộp oạp, tiếng giường chiếu cót két, mồ hôi nhễ nhại, nước *** nhầy nhụa. Lam Vũ Khuynh đã không thể cầm cự lâu hơn nữa, con *** căng cứng như muốn nổ tung đang đâm những cú nước rút như muốn đâm thủng tủ cung, như muốn vào sâu hơn nữa trong lỗ *** khoái lạc.
"Sướng *** quá, ba sắp ra mất, *** sướng quá" Đây là câu nói kể từ khi Lam Vũ Khuynh quyết định bắt đầu cuộc giao hoan này.
"Chịch con đi!!! A...ha...., phọt tinh vào tử cung con đi!!!"
Cả hai cùng la hét điên loạn trong những cú đâm tuyệt vọng rồi cùng cứng đơ, xiết chặt lấy nhau mặc cho *** *** co giật, mặc cho các thớ cơ co giật, từ nơi đầu *** từng dòng tinh trùng nóng hổi dưới áp suất hàng trăm atsmotphe phọt thẳng vào tử cung theo từng cơn co giật. Tinh trùng và dâm thủy, sữa *** hòa quyện vào nhau tràn ngập trong tử cung căng cứng rồi chảy tuôn ào ra ngoài âm đạo khi con *** rút ra. Rồi hai chủ nhân của *** và *** chìm vào giấc ngủ sau cơn hoan lạc điên loạn.
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