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Tôn Tường từ lúc nhỏ cho đến lớn, mỗi ngày rời giường đều niệm một lần, ngủ niệm một lần.
Nghe nói mỗi người trước đây đều gặp một người chưa bao giờ lộ diện nhưng các phương diện đều vĩ đại, đó là "con nhà người ta". Tỷ như lúc không làm việc nhà, con nhà người ta sẽ chủ động làm việc nhà; tỷ như lúc không nghe lời, con nhà người ta luôn biết nghe lời và không bao giờ cãi lại; tỷ như khi kiểm tra, con nhà người ta lần nào cũng toàn hạng nhất.
Đương nhiên, bình thường "con nhà người ta" toàn từ cha mẹ nói ra, không có tính chân thật. Tuy rằng chưa bao giờ gặp qua, nhưng tóm lại hình tượng cụ thể là đức trí thể mỹ phát triển toàn diện khiến người ta cảm giác Thượng Đế tạo ra "con nhà người ta" sở hết tất cả các ưu điểm, cho nên đến phiên mình liền chỉ thừa lại khuyết điểm.
Tuổi ngày càng lớn, tần suất xuất hiện "con nhà người ta" tương đối giảm, bởi vì hài tử trưởng thành không dễ dụ, chúng không thể giống như trước đây ngốc nghếch nghe xong liền làm theo, chúng sẽ càng muốn bắt cha mẹ đưa ra xem hài tử đó tên họ là gì, ở đâu,...
Vì thế "con nhà người ta" biến mất.
Nhưng là Tôn Tường lại không giống thế! "Con nhà người ta" trong cha mẹ cậu có danh có họ, sống ở nhà đối diện cậu.
Hai nhà xem như hữu duyên, năm đó vừa vặn kết hôn lúc trẻ, hai cô vợ trẻ sau tân hôn đều mang thai, khó tránh có chung đề tài, quê quán, quan hệ qua lại cuối cùng như người một nhà thân thiết.
Nhà đối diện bên kia, vợ chồng họ có đứa con trai tên là Tần Chính Dương, so với Tôn Tường lớn hơn 2 tháng.
Tôn Tường số khổ từ ngày theo nhà trẻ. Có lẽ giống như tính cách của ba mình, Tần Chính Dương từ nhỏ đều đã hiểu chuyện hơn các bạn khác. Tôn Tường lần đầu tiên so với các bạn khác xem ai có nhiều bông hồng hơn là khi thầy Thái đem ảnh chụp của mổi học sinh đều dán tên tường, trong tuần, bạn nào biểu hiện tốt liền ở sau ảnh chụp dán một bông hồng, đến cuối kỳ xem ai có nhiều bông hồng nhất.
Lúc cuối kỳ, Tôn Tường đứng ở dưới bức tường, ngẩng đầu nhìn lên đếm số bông hồng của mình, lại phát hiện Tần Chính Dương nhiều hơn mình một bông hồng, đôi mắt đều đỏ lên. Tần Chính Dương đứng bên cạnh cậu vỗ vai nói: "Không phải chỉ hơn cậu một bông thôi sao, nếu cậu muốn đệ nhất danh cùng hộp chuốt bút chì Crayon Shin-chan, tớ liền cho cậu."
Tôn Tường chớp mắt, nén nước mắt lại, hít mũi: "Tớ mới không cần! Tớ về sau nhất định nhớ rõ trước khi ăn phải rửa tay, lần sau tớ sẽ là đệ nhất."
Tần Chính Dương an ủi, xoa xoa đầu Tôn Tường: "Không sao, mẹ tớ nói cậu trong thời điểm còn trong bụng mẹ đã là vợ của tớ, ba tớ nói là người chồng tốt sẽ đem những gì tốt nhất đều cho vợ."
Đây là mẹ của Tần Chính Dương khi đùa nói ra, lúc trước có bà cụ nói tướng đi đường của mẹ Tôn Tường có vẻ là mang thai bé gái, cho nên mới định thân cho hai đứa, sau này sinh ra phát hiện đều là con trai nên từ bỏ. Tần Chính Dương không biết điều đó, chỉ nhớ kĩ Tôn Tường là vợ của mình, ở nhà trẻ liền đối tốt với cậu hơn, bình thường trong nhà có cái gì ngon cũng muốn lập tức đưa cho cậu.
Tôn Tường cũng thực thích Tần Chính Dương, nhưng là hôm nay cậu cầm cục gôm Doraemon Hạng hai bĩu bĩu môi về nhà, có cảm giác mất hứng. Không phải là vì hạng hai mà là vì thua Tần Chính Dương. Cái tính không chịu thua của con nít trong lòng Tôn Tường bộc phát.
Sau này càng lúc càng lúc, cha mẹ Tôn Tường khi rãnh rỗi cũng hay nói: "Con xem, Chính Dương của nhà người ta..."
Tôn Tường chính là muốn thắng Tần Chính Dương, thành tích tốt, vận động cũng tốt.
Tần Chính Dương tựa hồ cũng hiểu được Tôn Tường không thể làm vợ của mình, mặc kệ so cái gì đều cũng không nương tay. Tôn Tường kiểm tra được 99 điểm, hắn liền cố gắng đạt 100 điểm; Tôn Tường học nấu cơm, hắn liền làm cả một bàn đồ ăn; Tôn Tường bắt đầu học đánh bóng rổ, hắn liền ba bước ném rổ.
Loại tình huống này kéo dài đến sơ trung (cấp 2), Tôn Tường cảm thấy đây là cơ hội tốt.
Ba năm sơ trung, sữa trong nhà Tôn Tường không bỏ miếng nào, một ngày 3 hộp uống đến muốn phun cũng cắn răng kiên trì nuốt xuống. Mặc kệ như thế nào, Tôn Tường cảm giác cơ thể vẫn là có thể cao lên.
Kết quả đến năm 18 tuổi, Tôn Tường nhìn Tần Chính Dương cao hơn cậu một cái đầu, yên lặng niệm trong lòng một chữ: Fuck!
Khi đó là vừa lúc nghỉ hè sau kì thi đại học, ba của Tôn Tường cảm thấy con trai nhìn mình với ánh mắt chỉ tiếc rèn sắt không thành thép. Không khỏi nghĩ lại xem gần đây có làm gì khiến cho nó mất hứng hay không. Kỳ thật, Tôn Tường chỉ là cảm thấy ba mình thấp hơn so với ba của Chính Dương, cắn răng nuốt máu xuống, gen di truyền hại chết người mà.
Học đại học, hai người bởi vì thành tích không sai biệt lắm cho nên trường học gởi giấy báo đều là đứng đầu, hơn nữa bộ dạng lại so với tụi con trai khác có chút nổi trội, tự nhiên nhân duyên tốt, đặc biệt là bọn con gái.
Tôn Tường dù làm thế nào cũng không vứt được nghịch duyên Tần Chính Dương, muốn đơn độc một mình đến, Tôn Tường cậu nói thế nào cũng mà hạt giống tốt, cố tình thế nào bên người cậu lại là tên Tần Chính Dương, đối lập liền thua hắn một khúc.
Không đúng, Tần Chính Dương căn bản không phải là vật này nọ! Tôn Tường hung hăng nhìn chằm chằm giường của Tần Chính Dương không có bóng người. Tuy rằng nổi bật đều bị tên Tần Chính Dương kia đoạt đi, nhưng là trường học vẫn có học muội thuần khiết lương thiện coi trọng Tôn Tường cậu.
Tôn Tường cao hứng không được hai ngày, học muội* kia tiền cùng Tần Chính Dương qua lại, nghe nói là Tần Chính Dương cưa cẩm. Chủ tịch hội sinh viên tần Chính Dương cưa cẩm! Học muội nào có thể kiến quyết lựa chọn Tôn Tường vô danh tiểu tốt, lập tức ném vũ khí nượng tựa ở địch nhân Tần Chính Dương.
Tôn Tường thất tình cũng không khổ sở vài ngày, nghĩ Tần Chính Dương này tuy rằng không cùng cậu hòa hảo nhưng cũng là từ nhỏ cùng nhau lớn lên, như thế nào thích một học muội cũng không dễ dàng, huống chi đều lưỡng tình tương duyệt, ngẫm nghĩ lại chỉ có thể chúc phúc cho họ.
Kết quả, cậu chúc phúc không bao lâu, hai người họ liền chia tay, học muội kia nói Tần Chính Dương căn bản không yêu cô. Riêng cái này Tôn Tường lại bênh vực Tần Chính Dương, kẻ luôn luôn bị người khác theo đuổi như Tần Chính Dương khó khăn mới đưa ra tấm chân tình nhưng lại bị nói thành giả ý. Tôn Tường đồng tình với hắn, chủ động kéo hắn đi ăn lẩu an ủi một phen. Tần Chính Dương không nói cái gì, cùng đi, sau cùng uống rượu còn ôm Tôn Tường rầm rì nói. Tôn Tường toàn thân trên dưới bị Tần Chính Dương sờ soạng, khó khăn lắm mới đẩy tên này lên giường trong phòng ngủ.
Ai biết ý tốt của Tôn Tường căn bản là Tần Chính Dương không cảm kích. Không qua bao lâu, Tôn Tường thật vất vả mới cưa được một học muội lại bị Tần Chính Dương cướp đi. Sau đó lại lấy chia tay chấm dứt.
Đại học 4 năm, chuyện này cứ lặp đi lặp lại, Tôn Tường cũng hiểu được là Tần Chính Dương muốn cùng cậu đối nghịch.
Ngay từ đầu, Tôn Tường nháo lên cãi nhau, cả tuyệt giao cũng nói quá. Nhưng Tần Chính Dương chính là bất vi sở động, vỏn vẹn một câu khuyên ngăn Tôn Tường: "Bị tôi nói hai ba câu liền bỏ cậu, chứng tỏ cô ta không đáng để cậu yêu."
Tôn Tường ngẫm lại, quả thật như vậy, vì thế dần dần cũng chết lặng, bạn gái đến đến đi đi bảy tám người, không có một ai trụ lâu. Thậm chí có hai học muội là nghe nói hẹn hò cùng Tôn Tường liền có thể được Tần Chính Dương cưa cẩm mới cùng Tôn Tường kết giao.
Thật vất vả đến khi tốt nghiệp đại học, Tôn Tường tưởng rằng rốt cuộc có thể tránh cái mầm mống tai hoa này, ai ngờ hai người lại cùng tuyển chọn cùng ngành ở cùng một công ty.
Tôn Tường cảm thấy, mấy ngày trước cậu đi chùa thắp hương cầu nguyện được công ty này tuyển dụng, hẳn là thuận tiện cầu nguyện cho tên Tần Chính Dương cùng trúng tuyển.
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Tôn Tường đánh xong chữ cuối cùng, vừa ngáp vừa đưa mắt nhìn giờ, còn chưa đến giờ tan tầm.
Việc đều đã làm xong, Tôn Tường cũng không muốn tiếp tục ngồi trước máy tính, dời tầm mắt bắt đầu dọn dẹp lại bàn, chuẩn bị thời gian vừa đến là rời đi. Cầm lịch để bàn, tính toán để lại đúng vị trí, thuận tiện nhìn ngày, là ngày một tháng chín.
Vừa đúng lúc trường học khai giảng, Tôn Tường khó tránh khỏi thất thần hoài niệm ngày xưa đến trường. Tính xem, cũng đã tốt nghiệp được bốn năm. Bốn năm qua, Tôn Tường trưởng thành không ít. Ít nhất sẽ không giống như trước kia, chuyện gì cũng cùng Tần Chính Dương tranh đấu.
Bọn họ vào công ty là bởi vì công ty nước ngoài, đối với tuổi tác cũng không quá coi trọng, quan trọng là coi trọng năng lực. Tần Chính Dương cùng Tôn Tường tại công ty cọ sát ba năm, khiến cho cấp trên thực vừa lòng. Vừa lúc triển khai tiểu hạng mục, cần người thành lập công ty con, khiến cho Tần Chính Dương cùng Tôn Tường chọn lựa. Công ty con tất cả đều là người trẻ tuổi, tuy rằng nhân số còn chưa đủ một trăm, nhưng là sáng kiến cùng sức sống cũng không thể xem nhẹ. Ý tứ cấp trên là nhìn xem người trẻ tuổi có thể làm tới trình độ nào, cho dù thất bại, tin tưởng rằng đối với bọn họ mà nói cũng có thể vượt qua. Công ty tuy rằng không phải tổ chức từ thiện, nhưng là vì công ty bồi dưỡng người nối nghiệp quyết định không thay đổi.
Cũng may đã qua một năm, Tần Chính Dương cùng Tôn Tường dẫn dắt công ty coi như là làm ra không ít thành tích, cấp trên thực hài lòng.
Bất quá Tôn Tường vẫn là bất mãn: Tôn Tường chỉ là quản lý công ty, còn Tần Chính Dương là phó giám đốc của công ty.
Do vậy, Tôn Tường một năm nay đều không muốn về nhà, vì chắc chắn cha mẹ sẽ lải nhải nói: "Tuy rằng con cũng không tệ, nhưng là Tần Chính Dương người ta so với con còn có tiền đồ hơn a.." Đừng nói cha mẹ, ngay cả toàn bộ hàng xóm láng giềng đều nhìn cậu với ánh mắt có thể nói là: Đứa nhỏ này so với Chính Dương còn thua chút xíu nữa.
Tôn Tường nghe nói như thế liền tạc mao, đến bây giờ thầm nghĩ lại, ngẫng mặt 45° đầy bi thương nhìn trời: Đã sinh Du sao còn sinh Lượng*. (*Tức ý muốn nói đã sinh Tôn Tường sao lại còn sinh Tần Chính Dương)
Cứ như vậy, cậu sớm hay muộn gì cũng sẽ bước rập khuôn theo việc vị Tần Chính Dương làm cho tức chết.
Tôn Tường cậu tốt xấu gì bây giờ cũng coi như là anh đẹp trai giàu có cao ráo a. Tuy rằng không có cao bằng Tần Chính Dương, không đẹp trai bằng hắn, cũng không có tiền bằng hắn...
Tôn Tường cảm giác cậu chính là do lương tâm kéo lại, bằng không cậu đã sớm đi tìm cao nhân học tập vu thuật, không thể bị Tần Chính Dương tức chết trước khi thành công nguyền rủa hắn.
"Nghĩ cái gì mà đằng đằng sát khí vậy?" Thanh âm không thể quen thuộc hơn được nữa vang lên tai, tay Tôn Tường đang cầm lịch để trên bạn liền trượt một cái.
"Kháo, sao cậu tiến vào mà không gõ cửa!" Tôn Tường xếp gọn lại lịch để bàn, ngẩng đầu nhìn chằm chằm Tần Chính Dương.
"Tôi đã gõ, do cậu tập trung làm gì đó, không nghe thấy." Tần Chính Dương nhún vai, cười nhẹ nói: "Là nghĩ cái gì đấy? Bộ dạng nghiến răng nghiến lợi, chẳng lẽ là nghĩ xem làm sao đoạn* tôi? Tôi thật thương tâm, nhiều năm tình nghĩa như vậy mà cậu thật nhẫn tâm." (*Hình như là thiến)
Tôn Tường bị nói trúng tim đen, mặt đỏ lên, thở dài vỗ vỗ bả vai Tần Chính Dương: "Yên tâm, lương tâm của tôi còn, sẽ không phát rồ như thế. Bất quá nếu như có thể, cậu có thể hay không suy xét tự mình hạ thủ? Tôi nhất định sẽ cho cậu ba trăm đồng!"
Tần Chính Dương ngược lại không tức giận, thân thủ thuận tiện sửa sang tóc bị vểnh lên của Tôn Tường: "Không phải là so với tiền chia hoa hồng nửa năm của cậu hơn một chút thôi sao? Không phải chỉ vậy mà cậu ghi hận trong lòng đi?"
Tôn Tường chán ghét nhất là hắn ỷ thân cao ưu thế sờ đỉnh đầu cậu, thực không nể tình phủi tay hắn ra: "Ba vạn khối đó là điểm sao hồn đạm!! Cậu cho tôi a!!"
"Được rồi, cậu muốn chuyển sang thẻ game hay tiền mặt?" Tần Chính Dương cúi đầu nhu nhu bàn tay sưng đỏ của mình, trả lời.
"Ai muốn! Ai hiếm lạ! Sát! Nói mau, tìm tôi có việc gì, có việc khải tấu, vô sự liền lăn!" Tôn Tường liền nói, mới không có cốt khí mà lấy tiền Tần Chính Dương.
"Tôi đêm nay hẹn khách ăn cơm, cơm chiều cậu tự ăn, ăn xong nhớ tản bộ trong tiểu khu, đừng trực tiếp ôm máy tính chơi." Tần Chính Dương phỏng chừng cảm giác nhìn thấy Tôn Tường tạc mao thỏa mãn, giờ mới bàn chuyện chính sự.
"Biết rồi, tôi cũng không phải tiểu hài tử, cậu đừng suốt ngày giống mẹ tôi mỗi lần có chuyện không về nhà liền nói một đống." Tôn Tường không kiên nhẫn phất phất tay, tiếp tục sửa sang lại bàn làm việc.
"Đúng rồi!" Tôn Tường đột nhiên buông chồng giấy, kích động bắt lấy caravat của Tần Chính Dương hướng về chính mình kéo kéo, mặt hung hăn hỏi: "Khách kia là nam hay nữ?"
Tần Chính Dương có chút sửng sốt, sau đó tựa hộ cười vui vẻ nói: "Nữ."
"Nha? Bao nhiêu tuổi?"
"Không biết, hẳn là cùng tuổi... Bất quá..."
"Cùng tuổi? Vậy là tốt rồi!" Tôn Tường ngắt lời Tần Chính Dương đang nói: "Cậu cũng đã trưởng thành, nhanh chóng nắm chặt cơ hội thích hợp, tôi ủng hộ cậu! Ăn Cơm đừng vội trở về, nhớ rõ dắt người ta đi giao lưu tình cảm, thuận tiện đưa người ta về nhà.! Tôn Tường không nói tiếp là: Cậu kết hôn rồi thì tôi mới có cơ hội tìm lão bà, muốn hay không căn cứ nhiều năm nay, bạn gái tôi sớm hay muộn gì cũng thành bạn gái cậu, van nhờ cậu, nhanh chóng ổn định đừng có gây tai họa cho tôi!
Tần Chính Dương mặt đột nhiên tối lại, rút caravat trong tay Tôn Tường lại "Chuyện của tôi không cần cậu quản." Sau đó nhanh chóng xoay người rời đi ra khỏi văn phòng của Tôn Tường, cửa đóng kêu một tiếng thật to.
"Ta phi, không phải là hy vọng ngươi ổn định chung thân đại sự sao, làm gì phát hỏa như vậy..." Tôn Tường nhìn cánh cửa nói thầm, trong lòng có chút ủy khuất.
Như vậy nháo đến lúc tan tầm, Tôn Tường chậm rãi đi ra khóa cửa văn phòng, đưa mắt nhìn sang văn phòng đối diện, cũng không biết Tần Chính Dương đã đi chưa.
Tôn Tường nhớ đến Tần Chính Dương ban nãy như thế, vẫn là tạm thời đừng giao hảo với hắn. Vì thế mặt xám xịt đi thang máy xuống lầu, sau đó lên xe taxi về nhà.
Bình thường mỗi lần tan ca đều là ngồi trên xe Tần Chính Dương về, Tần Chính Dương có chuyện phải ngồi xe taxi vì Tôn Tường không có giấy phép lái xe, ở tiểu khu lại không có phương tiện giao thông công cộng.
Lại nói tiếp, vừa tốt nghiệp đại học đến thời điểm đến công ty, vì tiết kiệm tiền mới cùng Tần Chính Dương thuê nhà. Nhưng là hiện tại hai người đều dư sức trả tiền thuê nhà, lúc thành lập công ty con, Tôn Tường còn nghĩa hay không thuận tiện cũng tách ra riêng. Kết quả Tần Chính Dương nói dù sao hai người ở cùng nhau, cùng làm việc cũng có thể cùng chăm sóc nhau, người trong nhà cũng yên tâm hơn.
Cuối cùng cũng là cùng Tần Chính Dương thuê phòng chung. Đơn giản vẫn ở cùng một chỗ, cũng không có gì không quen, ngược lại, khi ở nhà một mình, sẽ có chút tĩnh mịch.
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Tôn Tường ngâm nga bài hát mở cửa ra, trong phòng thực sự yên tĩnh. Cậu bật đèn, nghĩ nghĩ lại mở TV, thanh âm từ TV phát ra liền náo nhiệt hơn. Sau đó đi vào bếp lục lọi làm đồ ăn.
Mì ăn liền chính là hoàn toàn cách ly hai đứa từ nhỏ. Mỗi lần Tôn Tường muốn ăn cũng sẽ bị mẹ của Tần Chính Dương cản lại. Tôn Tường có khi chỉ có thể mì ăn liền thịt bò hầm Lý Hồng ở siêu thị mà lặng lẽ cảm thán: Thôi, dù sao thì trở về có thể làm mì thịt bò hầm, tuy rằng thiếu đi hai chữ, ít nhất khẩu vị sẽ ngon hơn.
Bởi vì Tần Chính Dương không có ở đây, Tôn Tường cũng không định nấu ăn, đơn giản là làm trứng chiên cà chua ăn, rửa bát, chiếu theo lời Tần Chính Dương phân phó xuống lầu tiêu thực.
Sắc trời lúc này cũng dần dần tối xuống, Tôn Tường trong tiểu khu chậm rãi lắc lư, nghĩ đến vừa rồi thời điểm nấu mì trong tủ lạnh chỉ còn lại hai cái trứng gà, liền đi đến siêu thị kế bên tiểu khu mua trứng gà.
Một đường đi xuống cảm thấy tổng thể có gì không được tự nhiên. Mỗi lần không có Tần Chính Dương bên cạnh, Tôn Tường liền sẽ cảm thấy không được tự nhiên, không rõ là cảm giác gì, liền cưỡng chế cảm giác mất hứng của bản thân.
Lúc này Tần Chính Dương đang cùng mỹ nữ ăn cơm, không biết có hay không nghe lời mình mà phát triển quan hệ một phen? Tôn Tường nghĩ vậy, đột nhiên cảm giác món cơm trứng chiên cà chua buổi chiều kia rất khó coi. Khó chịu trong lòng có một chút cảm giác thê lương.
Đại khái cảm giác một mình rất không thoải mái, Tôn Tường cước bộ nhanh chóng đến siêu thị mua trứng gà trở về nhà.
Về nhà phát hiện Tần Chính Dương còn chưa trở về, trong TV tin tức phát thanh vừa vặn kết thúc. Tôn Tường đem trứng gà bỏ vào tủ lạnh, thuận tiện nghe dự báo thời tiết.
Làm xong việc liền tắt TV vào thư phòng lên mạng.
Nhàm chán a...
Tôn Tường ẩn náu xem quần chúng nói chuyện phiếm, không gia nhập vào cuộc trò chuyện. Đột nhiên trong đầu liền chợt lóe một câu: Vui vẻ là bọn hắn, mình cái gì cũng không có.
"Sát! Đây là loại nháo nào!" Tôn Tường vò tóc mình, vào chơi game.
Sau khi cập nhật, tiến vào trò chơi. Nhìn đại hào của chính mình mãn cấp đang đứng trong thành. Tôn Tường thao tác chậm rì làm nhiệm vụ.
Bình thường hăng say chơi trò chơi lúc này đột nhiên cũng hiểu được mình không muốn chơi, tuy rằng cảm giác quá yên tĩnh mà mở loa thật lớn, nhưng chính là cảm giác vắng vẻ.
Lần thứ mười quay đầu xem đồng hồ báo thức trên tường, Tôn Tường rời trò chơi.
Tám giờ rưỡi, lại lăn lộn một giờ.
Thật sự không còn việc gì để làm, Tôn Tường đột nhiên cảm thấy thời điểm trước kia điên cuồng tăng ca vẫn tốt, ít nhất không giống như bây giờ không có việc gì làm, lên mạng cũng không khơi nổi hứng thú.
"Mợ nó, giờ này còn chưa chịu về, ăn chết cậu đi!" Tôn Tường giống như ngốc tử mắng đồng hồ báo thức, mắng xong liền lên mạng xem phim kinh dị.
Qua nửa tiếng, Tôn Tường chống đỡ không nổi. Phim kinh dị này quả thực đem sự cô độc tĩnh mịch của cậu nhân rộng vô số lần. Tô Tường thập phần xác định hiện tại không đủ dũng khí bật đèn phòng khách để đi vệ sinh.
"Aaa...thật là phiền... phải làm gì đây.." Tôn Tường gục mặt lên bàn nhìn về hướng đồng hồ báo thức đang hiện chín giờ. Thật không sai, khẳng định là đưa nữ nhân về nhà, nói không chừng một lát liền gọi điện về báo đêm nay không về ngủ. "Tần Chính Dương, cậu được lắm, rõ ràng buổi chiều còn phát hỏa, buổi tối liền bị người ta câu mất hồn, thật không có nguyên tắc!" Tôn Tường nói thầm, đảo mắt một vòng, nếu Tần Chính Dương tìm được đối tượng, chẳng phải chỉ còn mình hắn tự mình xử lấy. (DIY). Mẹ nó, đều đã qua 16 tuổi vẫn là một xử nam nói ra liền dọa chết người.
Tôn Tường mở màn hình nhìn QQ nhóm, nhóm người này trò chuyện tới lui liền hướng tới chuyện không dành cho thiếu nhi, sau đó có người phát một đường link, nói rằng mọi người xem sẽ biết. Tôn Tường lập tức đứng lên.
Giờ này, Tần Chính Dương chưa về, cũng không về lúc nào sẽ về...
Tôn Tường cảm thấy tựa như trở lại lúc trước ở nhà một mình, muổn làm chút chuyện xấu. Tuy rằng biết là không có người nhưng vẫn chột dạ nhìn xung quanh một lần.
Chỉ xem một lần thôi... hẳn là không sao đâu ha? Người quen gửi link, chắc hẳn sẽ không có virus gì đó.. chỉ xem một lần thôi...
Tôn Tường nuốt nước miếng click vào đường link, loa ngoài đổi thành tai nghe.
Hình ảnh trên máy tính hòa cũng thanh tâm trong tai nghe đối với Tôn Tường tạo thành kích thích lớn. Đơn giản mà nói, địa phương đáng xấu hổ trên người Tôn Tường càng...
Mặt đỏ tới mang tai, muốn chạy đến WC giải quyết, chính là ánh mắt không rời khỏi máy tính.
Dù sao Tần Chính Dương cũng không có ở đây... thư phòng cũng có khăn giấy...
Tôn Tường cắn răng một cái, dứt khoát kéo khóa quần xuống.
Là xử nam nhiều năm, Tôn Tường thừa nhận hai tay của mình vẫn là rất có năng lực. Chỉ cần làm xong trước khi Tần Chính Dương trở về liền không thành vấn đề.
Tôn Tường đối với hình ảnh trên máy tình cùng thanh âm trong tai nghe, quyết đoán tiến hành.
Tiểu huynh đệ run run rẩy rẩy dần đạt đến đỉnh, Tôn Tường thoải mái híp mắt, tầm mắt hơi nâng lên.
Sau đó liền phát hiện ở trước cửa thư phòng có một thân ảnh thon dài, trông giống Tần Chính Dương.
Tôn Tường tại thời điểm thăng hoa trong vòng 2s lập tức tỉnh lại, trên tay ngừng động tác, hai mắt rời khỏi màn hình, ngẩng cầu về hướng cửa chính cách mình hai thước.
Ân, tựa vào khung cửa, khoanh hai tay, thẳng tắp nhìn mình, chính là Tần Chính Dương, không sai!
Trong nháy mắt, Tôn Tường tuy nói là thành công đến ngây ngẩn cả người, nhưng các loại ý tưởng không gây trở ngại trong đầu liên tục phát ra. Nào là: "aaaaa! Thật mất mặt!! Không biết hiện tại giết hắn diệt khẩu có kịp hay không..." Cuối cùng là "mẹ ơi, có kẻ biến thái ở cửa xem con tự sướng!!"
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Tôn Tường cùng Tần Chính Dương ở đối diện, dần dần bắt đầu không nhịn được. Đều là đại nam nhân, loại sự tình này bị bắt gặp cũng không còn cách nào, nhưng ít nhất là cười nham nhở nhanh chóng quay đầu rời đi, mà không phải đứng ở nơi này nhìn chằm chằm vào tiểu đệ đệ của hắn a!
"Nhìn... nhìn cái gì! Chưa thấy đánh phi cơ bao giờ sao! Nhanh chóng đi đi!" Tôn Tường đem tai nghe kéo xuống, kinh hách ban đầu dần ồn định, đau lòng cho tiểu đệ đệ của mình bị dọa đến nhuyễn đi. Đánh phi cơ bị bắt gặp kiểu này, không có cách nào khác.
Tần Chính Dương giống như không nghe thấy, còn lập tức đi tới, trên cao nhìn xuống Tôn Tường: "Nhuyễn rồi kia."
Tôn Tường trực tiếp ngữa đầu mắng: "Này do ai làm hại hả? Là ai!!!"
Tần Chính Dương thở dài, một tay khoát lên vai Tôn Tường, cúi lưng cơ hồ khiến cho Tôn Tường gần như dựa vào người y, tay kia liền trấn an tiểu huynh đệ của Tôn Tường: "Được rồi, là lỗi của tớ, tớ bồi tội được chưa?"
Bởi vì rất gần, lời này cơ hồ là sát vào lỗ tai Tôn Tường nói. Tôn Tường tạc mao, tưởng chừng đẩy tay Tần Chính Dương ra, nhanh chóng phá hủy tư thế ái muội này.
Nhưng sự thật là Tôn Tường đỏ tai, thân thể nhuyễn xuống thoải mái dựa vào Tần Chính Dương, tiểu huynh đệ khôi phục sinh khí, trong đầu hỗn độn, miệng thở dốc.
Tiểu huynh đệ của Tôn Tường được hầu hạ đến cả người lỗ chân lông đều dãn nở, một chốc liền bắn ra.
"Thoải mái không?" Tần Chính Dương cố ý hạ giọng nói bên tai Tôn Trường.
"Ừhm...." Tôn Tường mơ mơ màng màng, thỏa mãn đi qua âm thanh liền có chút biếng nhác hơn so với bình thường, mặt ngẩng lên còn chưa hết đỏ, đôi môi khẽ nhếch lên, hai mắt mê ly, thật sự rất mê người!!
Ánh mắt của Tần Chính Dương khẽ tối xuống, cuối đầu khẽ cắn lên đôi môi còn đang thở dốc, sau đó trực tiếp hôn lấy, đối với đối phương dây dưa lưỡi.
Thẳng đến lúc Tôn Tường khôi phục lại bình thường, nhanh chóng quay đầu chấm dứt nụ hôn sâu, Tần Chính Dương mới đứng dậy, bình tĩnh rút ra khăn tay lau sạch tinh dịnh dính trên tay, "Tự cậu dọn dẹp đi."
Nói xong, Tần Chính Dương đi ra khỏi phòng, vào buồng vệ sinh khóa cửa lại.
Tôn Tường đối với chuyện vừa phát sinh có chút cảm giác không chân thật. Cần phải nói là không chân thật... Hơi ấm của bàn tay kia đặt lên nơi đó tựa hồ còn lưu lại...
Vừa nghĩ đến đó, hai má Tôn Tường không nhịn được nóng lên, trái tim đập mạnh như thể muốn nhảy ra.
"Đệch!" Tôn Tường mặt đỏ rực, việc cấp bách trước mắt hẳn là dùng khăn tay lau sạch tiểu đệ để, sau đó đem nó "cất" đi!
Sau khi làm xong, Tôn Tường đưa mắt nhìn màn hình máy tính còn chưa chiếu xong phim, nhanh chóng tắt đi, dây dưa đi đến phòng khách, ngồi xuống sopha đợi Tần Chính Dương đi ra.
Ngồi nhìn cửa nhà vệ sinh, Tôn Tường bắt đầu suy nghĩ: Vừa rồi nếu không lầm dưới đáy quần Tần Chính Dương dựng lên khối lều trại, cho nên lúc này mới ở bên trong....
Tần Chính Dương ngón tay thực linh hoạt, ít nhất là so với tay hắn cũng linh hoạt hơn, nghĩ đến mình đều thua kém Tần Chính Dương có chút uể oải, Tôn Tường càng não bổ nhiều hơn về biểu tình của Tần Chính Dương bây giờ.
Trong đầu đủ mọi hình ảnh cho đến khi cửa nhà vệ sinh mở ra, mặt Tôn Tường không hạ nhiệt được.
Tần Chính Dương tựa hồ thuận tiện tắm rửa, chỉ quấn một cái khăn tấm bên hông, trên người còn nhiệt khí, tóc nhiễu giọt nước. Tần Chính Dương đặt mông ngồi xuống sopha lau tóc, không khí thực xấu hổ.
Tôn Tường cảm giác tất yếu phải nói cái gì đó, suy nghĩ nửa ngày không biết phải mở miệng nói như thế nào, cuối cùng nói ra một câu: "Cái kia, kỹ thuật của cậu thật không tồi, hahaha."
Kỹ thuật không tồi cái muội ngươi! Tôn Tường nói xong liền muốn cắn lưỡi mình. Rõ ràng không phải muốn nói cái này. Hắn muốn hỏi Tần Dương vì cái gì trở về muộn như thế, vì sai gì không đóng cửa đi ra ngoài mà lại nhìn hắn..., vì cái gì lại muốn giúp hắn làm chuyện đó, còn có, vì cái gì muốn hôn hắn.
Kỳ thật Tôn Tường càng không rõ là vì cái gì mà bản thân cam chịu. Ngay lúc đó không phải không thể cự tuyệt. Tuy đúng là rất thoải mái, nhưng dù sao không phải là uống phải loại thuốc làm thần trí không rõ. Vì cái gì liền ngầm đồng ý cho Tần Chính Dương làm giúp hắn, lại còn ngầm đồng ý cho Tần Chính Dương hôn hắn. Hai đại nam nhân tại sao lại hôn môi? Cứ cho là Tần Chính Dương uống nhầm thuốc đi, thế nhưng Tôn Tường hắn đâu có.
Sự tình này có điểm kỳ quái, làm cho Tôn Tường trong đầu hỗn loạn các hình ảnh, làm cho đầu óc không thanh tỉnh nói ra câu "kỹ thuật không tồi".
Tần Chính Dương tiếp tục lau tóc, không thèm nhìn Tôn Tường: "Có phải hay không tốt hơn kỹ thuật của cậu? Tớ nói loại chuyện này mà cũng thua kém tớ à?"
Tôn Tường nghe phải lời này liền tạc mao: "Đệch! Lão tử kỹ thuật rất tốt! Không tin cậu thử xem, tuyệt đối so với cậu các ngón tay hư nhuyễn tốt hơn nhiều lần!"
Tần Chính Dương ngừng lau tóc, khăn mặt ném sang một bên, tùy tiện chỉnh tóc, mang theo tiếu ý nói: "Được, tớ muốn thử xem thế nào."
Tôn Tường lúc này liền muốn chết, âm thầm trong lòng quật ngã chính mình: Ai cho ngươi lanh mồm lanh miệng! Ai khiến ngươi lanh mồm lanh miệng!
"Vì cái gì, Tần Chính Dương cậu dáng vẻ đường hoàng không thiếu nữ nhân vây quanh, còn muốn nam nhân là tớ đây giúp cậu giải quyết?"" Tôn Tường nhanh chóng lảng sang chuyện khác: "Này không phải giờ này mới về sao? Cùng khách đi hẹn hò đi? Có phải cần tìm cậu thân mật không?"
"Đừng có ngắt lời, cậu nói là giúp tớ rồi còn gì." Tần Chính Dương ngồi trên sopha quay đầu sang nhìn Tần Chính Dương, "Như thế nào? Ở nhà hư không tĩnh mịch?"
"Cậu mới hư không tĩnh mịch, cả toàn bộ tiểu khu nhà cậu mới đều hư không tĩnh mịch!" Tôn Tường không chút nào tự giác đem chính mình mắng, "Nói! Vì cái gì mà trể thế này mới trở về? Thành thật nói ra! Không nói không cho ngủ!"
Tần Chính Dương cũng không nghĩ Tôn Tường này giọng điệu không khác gì oán phụ, đưa tay gác chân lên sopha: "Cũng không có gì, nghe lời cậu, cùng đối phương đi xem mắt, ăn xong liền thuận tiện đưa người ta về nhà."
"A... Là thế! Chúc mừng cậu a! Nhanh chóng theo đuổi người ta, tớ liền giải thoát rồi!" Tôn Tường miễn cưỡng cười, đấm một quyền vào vai Tần Chính Dương, sau đó đứng lên đi về phòng mình, "Muộn rồi, đại gia đây muốn đi ngủ."
Đóng cửa lại, Tôn Tường mới thu lại khuôn mặt tươi cười, nằm úp sấp lên giường lăn lộn rối rắm. Rõ ràng từ lúc bắt đầu học đại học mỗi ngày đều cầu nguyện, giờ mọi việc sắp thành, nhưng trong lòng lại tràn ngập phiền muộn hận không thể tìm Tần Chính Dương đánh một trận! Tôn Tường căm phẫn, đập đầu vào gối, "Sát! Đều là do lỗi của Tần Chính Dương."
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Tần Chính Dương sáng sớm hôm sau tỉnh dậy, mặc quần áo, rửa mặt, đi ra nhà bếp làm bữa sáng để lên bàn, lúc này Tôn Tường vẫn còn ngủ.
Nhìn đồng hồ, y quyết định đi gõ cửa phòng Tôn Tường: "Dậy mau, sẽ muộn giờ làm!"
Bên trong không chút phản ứng, Tần Chính Dương chau mày, chuyển động cổ tay trực tiếp mở cửa phòng.
Đi vào xem tình hình, Tần Chính Dương xưa nay vốn bình tĩnh cũng âm thầm bị dọa cho suýt nhảy dựng lên.
Trên giường Tôn Tường hỗn độn một đống, bản thân hắn thì ngồi ở đầu giường, lưng dựa vào gối đầu, trước người thì ôm gối ôm, mắt đầy tơ máu, phía dưới mắt là quầng thâm đen.
"Cậu.. đây là như thế nào?" Tần Chính Dương đi qua ngồi bên cạnh giường, nâng tay sờ trán Tôn Tường, "Có phải không khỏe không? Muốn nghỉ làm không, đi bệnh viện khám xem. Cậu như thế này thật dọa người mà."
Tôn Tường nghe Tần Chính Dương nói, mắt chớp chớp, giống như vừa mới hồi hồn, "Tần Chính Dương?"
Nếu như là bình thường, hẳn là sẽ trực tiếp chụp lấy cánh tay của y nằm trên trán mới là Tôn Tường.
Rõ ràng là có chuyện gì đó.
Tần Chính Dương nhanh chóng lấy điện thoại ra gọi: "Alo, Phương Chính! Tôi mặc kệ cậu đang làm cái gì, nhanh chóng qua đây mau, gặp phải quỷ rồi, Tôn Tường bị quỷ triền thân. Đúng rồi, có cái gì trừ yêu trừ tà nào thì mang theo luôn. Tôi phi! Cậu lúc trước xem phòng cũng luôn miệng khẳng định không có gì, kết quả như thế nào! Cậu ta hai mắt dại ra, không nhận ra người, rõ ràng là quỷ triền thân. Tôi nói cho cậu biết, cậu ta mà có chuyện gì, tôi lập tức dẫn người phá nát nơi làm việc của cậu, tôi nói được là làm được!"
Người phía đầu dây bên kia khúm núm tỏ vẻ lập tức đến liền, bảo Tần Chính Dương trước trấn định Tôn Tường, thuận tiện hỏi một chút tên quỷ triền thân kia có yêu cầu gì không, nhất định phải làm tốt công tác trấn an, đừng làm bị thương con tin.
Phương Chính là bạn học hồi trung học của hai người, lúc học trung học không biết bị động kinh cái gì đột nhiên có một ngày đối với Huyền Học* cảm thấy hứng thú, thi đại học xong liền trèo đèo lội suối đi học viện Đạo giáo ở Thanh Thành học tập, tót nghiệp liền đến nơi này, nơi có đạo quan lớn nhất làm thần côn đạo sĩ.
Tôn Tường ngồi trên giường đang dại ra, một hồi lâu đột nhiên phản ứng, trực tiếp giựt lấy di động của Tần Chính Dương: "Alo, Phương Chính, cậu không cần đến đây! Triền thân? Triền thân em gái cậu! Đừng có nghe tên Tần Chính Dương nói bậy! Được rồi, cậu đừng có mà giả danh lừa bịp, gặp lại sau a!"
Tần Chính Dương nhìn Tôn Tường rốt cuộc cũng trở về bộ dáng bình thường, cầm lên di động bị ném trên giường, "Tôn Tường, cậu thật không có bị gì?"
"Không có việc gì đâu, tối hôm qua mất ngủ, tớ thì có thể bị gì chứ." Tôn Tường cào cào mái tóc rối bù, "Nhanh đi ra đi, tớ còn phải thay quần áo, ăn sáng rồi đi làm."
"Mất ngủ? Có muốn ở nhà ngủ bù hay không? Tớ xin phép công ty cho cậu nghỉ?" Tần Chính Dương có chút không yên lòng. Tiểu tử này vô tâm vô phế quen rồi, từ nhỏ đến lớn chưa từng bị mất ngủ. Chẳng lẽ tối hôm qua kích thích quá lớn?
Tôn Tường ngược lại không kiên nhẫn đẩy Tần Chính Dương, "Đã nói không có việc gì mà, mau đi ra ngoài đi."
"Được rồi, tớ đã luộc trứng rồi, thay quần áo rồi ra ăn."
"Ừhm." Tôn Tường nhìn Tần Chính Dương đóng cửa phòng lại, liền lập tức một cước đá văng mền ra, cánh tay vừa rối vẫn giấu trong chăn đang cầm di động.
Tôn Tường chưa từ bỏ ý định nhìn lại, màn hình hiển thị giao diện "Một trăm độ hiểu biết".
"Câu hỏi: Tôi có một người bạn thanh mai trúc mã, cậu ta thường tranh đoạt bạn gái của tôi, tôi có một cậu ta giành một, tôi vẫn thường nguyện cậu ta nhanh chóng kết giao bạn gái để tôi có cơ hội vùng lên. Nhưng là ngày hôm qua cậu ta nói cậu ta đi xem mắt phụ nữ, trong lòng tôi lại cảm thấy khó chịu là như thế nào? Ngoài ra, ngày hôm qua, cậu ta còn không hiểu tại sao lại hôn tôi, đây là chuyện gì? Cầu giúp đỡ."
Câu hỏi nặc danh hết sức nổi bật, cho nên rất nhiều người trả lời.
"Ai nha~ Tiểu thụ thật đáng yêu! Thật chịu không nổi mà, quá kích động! Tiểu công thích tiểu thụ như vậy, mà tiểu thụ không biết, thật manh mà!!"
Phần sau phỏng chừng đều là do lầu một trả lời liền kéo đến vây xem.
Cơ hồ mọi người trả lời đều là Tần Chính Dương thích Tôn Tường, bản thân Tôn Tường cũng thích Tần Chính Dương mà không nhận ra.
Tôn Tường bị đáp án này làm cho hoảng sợ, như sét đánh ngang tai, hắn chưa bao giờ nghĩ đến câu trả lời là như vậy. Cố tình tất cả mọi người đều một mực chắc chắn bọn họ như vậy. Tôn Tường an vị trên giường xem các câu trả lời, suy nghĩ đến cả một đêm, cho nên sáng hôm sau nhìn thấy Tần Chính Dương liền phản ứng có chút chậm chạp.
Tôn Tường cảm giác đầu óc hai mươi mấy năm qua đều đem sử dụng hết cho chuyện này, bất đắc dĩ Tần Chính Dương còn chờ ở bên ngoài, Tôn Tường chỉ có thể xuống giường thay quần áo, rửa mặt sạch sẽ ra ngoài ăn bữa sáng tình yêu của Tần Chính Dương... Tình yêu em gái ngươi!!!
Ăn sáng xong liền cùng Tần Chính Dương đi ra gara, một đường vô tri vô giác, lên xe cũng không nhìn Tần Chính Dương, nhắm mắt dưỡng thần.
Đến công ty liền nằm dài trên bàn trong văn phòng, tiếp tục tiêu hóa đáp án kia.
Kỳ thật tối hôm qua Tôn Tường suy nghĩ rất nhiều, nhớ lại từng chuyện từ nhỏ đến lớn, cũng không thấy được Tần Chính Dương khi nào biểu hiện thích hắn - ngoại trừ lúc đi nhà trẻ.
Tôn Tường đưa ngón tay ra tính: Con người Tần Chính Dương rất xấu, thường xuyên cướp bạn gái hắn - Nhưng mà bình thường lại đối xử với hắn rất tốt, bất quá là sợ hắn bị phụ nữ lừa tình, được rồi chuyện này tạm thời không tính. Con người y rất vĩ đại, luôn cướp đi sự nổi bật của hắn - nhưng nếu không có mục tiêu là Tần Chính Dương, hắn hiện tại cũng không được như thế này, cái này cũng tạm thời cho qua. Nhưng tại sao thời điểm thân cận phụ nữ lại còn hôn hắn? Tôn Tường suy nghĩ, ừm, tội ác tày trời!
Tôn Tường hừ hừ thay đổi tư thế nằm sắp xuống: Hắn đối với Tần Chính Dương là tình cảm gì?
Tuy bình thường vẫn luôn mở miệng chán ghét Tần Chính Dương, thật ra cũng không phải là lúc nào cũng ghét, chỉ là lúc bị so sánh thì khó chịu. Hơn nữa tại thành phố xa lạ dốc sức làm việc, cũng là bởi vì bên cạnh có Tần Chính Dương cho nên cảm thấy an tâm. Ở chung vài năm, lúc Tần Chính Dương không ở nhà cũng sẽ cảm thấy cô đơn, ngay cả thời điểm đi công tác không có Tần Chính Dương cũng thế. Cùng chơi trò chơi cũng tốt, nói chuyện phiếm cũng tốt, thiếu Tần Chính Dương xem cảm thấy thiếu thốn.
Cho nên nói như vậy có phải gọi là thích không? Tôn Tường thực mê mang, Tần Chính Dương là nam, hắn cũng là nam, hai thằng đàn ông thì gọi là quan hệ gì?!
Dựa vào bàn đứng dậy, Tôn Tường lên "Một trăm độ", nhìn thấy vấn đề của mình phía dưới lại tiếp tục tăng câu trả lời, cảm giác thiệt không biết nói gì! Còn có người bạn nhiệt tình đưa đường link cho hắn.
Tôn Tường bị gợi lên lòng hiếu kỳ, liền click vào xem.
Cứ lướt lướt như thế, một ngày liền trôi qua như vậy. Tôn Tường cả người như bị tẩy não, một thế giới mới cứ như vậy mở ra trước mắt hắn.
Tan tần, Tôn Tường liền xem tiểu thuyết bi kịch, nhân vật chín hB từ đầu đến cuối đều không biết nhân vật chính A thích hắn, nhân vật chính A còn tặng tượng đất cho nhân vật chính B, thể loại đào nước mắt của quần chúng nhân dân a.
Tôn Tường đỏ hốc mắt, nhìn kết cục khổ sở liền muốn khóc. Không tự giác liền nghĩ đến chuyện của hắn và Tần Chính Dương.
"Có chuyện gì vậy?" giọng nói quan tâm gần trong gan tấc, Tôn Tường con mắt đỏ hồng ngẩng mặt nhìn, "Chuyện gì?"
Tần Chính Dương cảm giác Tôn Tường cả ngày hôm nay đều không thích hợp. Do dự một chút vẫn là mở miệng nói, "Tối nay tớ phải đi gặp mặt khách hàng, cho nên..."
"A, được rồi, tối nay tớ tự mình về nhà không thành vấn đề, hai người hảo hảo ngoạn, tớ ăn cơm xong sẽ đi bộ tiêu thực, không cần lo lắng." Tôn Tường phất tay cắt ngang lời nói của Tần Chính Dương.
Tần Chính Dương nhìn nhìn Tôn Tường, muốn nói lại thôi, "Vậy tớ đi trước, cậu về cẩn thận."
Tôn Tường nhìn theo Tần Chính Dương ra hỏi văn phòng, nâng tay xoa xoa mắt, "Chuyện gì chứ, căn bản là tớ yêu đơn phương mà thôi, khốn khiếp!"
========
Huyền học chỉ là những hiện tượng do con người chế định ra, chúng được phóng chiếu, bành trướng từ "tự ngã" ra thế giới hiện tượng, tập thành các "nghề" mưu sinh:
Huyền học thuộc con người qua chỉ tay, tướng số, bói bài ; các loại gieo quẻ, cầu xăm; hoặc là đồng bóng, cô cậu.... mà tâm thần học gọi là bệnh Đa nhân cách
Huyền học thuộc Không gian: các khoa Chiêm tinh, Phong thủy, Địa lý, Bát trạch, Cảm xạ...
Huyền học thuộc Thời gian: các khoa Tử vi, Tử bình, xem ngày giờ tháng năm...hung kiết...
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Lúc Tần Chính Dương về đến nhà thấy Tôn Tường ngồi ở sopha nghịch điện thoại.
Đã gần 10 giờ đêm, Tôn Tường lại không bật đèn, toàn bộ phòng khách đều tối đen, chỉ có ánh sáng chiếu ra từ màn hình điện thoại chiếu lên mặt Tôn Tường.
Tần Chính Dương cau mày, thuận tay bật đèn: "Quả nhiên nên kêu Phương Chính lại đây."
Tôn Tường xoa hai mắt, híp mắt nhìn về Tần Chính Dương: "Em gái cậu, còn biết trở về sao!" Nói xong liền cảm thấy thật giống như tiểu tức phụ đang trách cứ chồng mình, Tôn Tường không được tự nhiên đứng lên, mang dép đi vào phòng tắm.
Tần Chính Dương rõ ràng được Tôn Tường tức giận, không phải là ăn dấm chua đi? Tuy rằng kinh nghiệm hai mươi mấy năm nay cho thấy không có khả năng Tôn Tường thông suốt được, bất quá đôi khi Tần Chính Dương vẫn là rất thích lừa mình dối người một phen.
Đem cặp ném lên sopha, cả người ngồi xuống, vừa vặn ngồi lên điện thoại của Tôn Tường.
Tần Chính Dương cầm điện thoại của Tôn Tường lên, rõ ràng một chút ý tứ bỏ xuống cũng không có. Dù sao Tôn Tường tắm cũng không thể ra ngay, Tần Chính Dương quang minh chính đại mở ra xem. Điện thoại Tôn Tường còn dừng lại ở trang tiểu thuyết, Tần Chính Dương xem đại khái, có chút giật mình. Y không nghĩ tới Tôn Tường có một ngày sẽ xem loại tiểu thuyết này. Tiện tay mở xem lược sử, bình thường đều thấy trò chơi nhưng ngược lại là không có, liền thấy câu hỏi ở "Một trăm độ".
Tần Chính Dương khóe miệng câu lên, để điện thoại xuống trở về phòng.
Tôn Tường tắm rửa đi ra, thấy Tần Chính Dương đi vào trong phòng, trong lòng cảm thấy ủy khuất.
Bình thường Tần Chính Dương về muộn đều sẽ nói rõ ràng bên ngoài làm gì. Tuy rằng mỗi lần Tôn Tường đều cảm thấy y thực dong dài không quan tâm. Nhưng Tần Chính Dương nói là tránh cho Tôn Tường ở sau lưng tố cáo với mẹ y những chuyện bậy bạ. Tôn Tường cảm thấy Tần Chính Dương chính là lấy dạ tiểu nhân đo lòng quân tử, hắn mới sẽ không tùy tiện nói lung tung với mẹ Tần Chính Dương.
Kết quả hôm nay, Tần Chính Dương không nói gì liền vài phòng, khẳng định là làm những chuyện xấu hổ không muốn nói ra.
Tôn Tường nghĩ thế liền mất hứng, đem điện thoại trở về phòng, vẫn còn chưa hết giận, bình thường không khóa phòng hôm nay liền khóa, thở phì phì leo lên giường.
Xem xong tiểu thuyết, chuẩn bị nghỉ ngơi, vì thế thuận tiện mở trang "một trăm độ".
Xuất hiện hơn hai mươi comment, Tôn Tường xem từ comment cuối cùng, cơ hồ đều là: "Chịu không được, manh chết ta!! Chủ thớt mau xuất hiện, comment 69 có kinh hỉ!! Phía dưới theo đội hình!!"
Tôn Tường trong đầu đều là dấu chấm hỏi, mở đến trang trước, ID comment 69 Tôn Tường rất quen thuộc, đó chính là ID của Tần Chính Dương! Không sai!
"Cảm ơn lầu trên đã nói đúng, tôi thật là bởi vì thích cậu ấy nên mới cướp bạn gái. Nếu cậu ấy vẫn một mình, tôi liền ở bên cạnh. P,s: Tớ cùng người khác xem mắt là lừa cậu, tớ ngay từ lúc còn ở nhà trẻ đã nhận định cậu là vợ tớ, làm sao có thể xem trọng người khác, đứa ngốc."
Tôn Tường đọc đi đọc lại không dưới mười lần, cuối cùng cầm điện thoại ném xuống giường.
Cắn răng nhảy xuống giường vọt tới phòng đối diện, cửa mở hé, Tôn Tường rất có khí thế đá cửa ra, "Tần Chính Dương!"
Tần Chính Dương vừa tắm xong, ngồi trên giường đọc sách, nghe vậy ngẩng đầu, nhướng mày nhìn Tôn Tường tới gần, leo lên giường đưa tay bóp cổ y.
"Nói! Cậu cùng cô gái kia không có gì, vậy tại sao lại trở về trễ như vậy!" Tôn Tường siết cổ y lắc lắc, cảm giác trút hết tức giận mới buông tay để Tần Chính Dương trả lời.
"Khụ... Để xem cậu có hay không sẽ.. khụ.. ghen.." Tần Chính Dương xem sách quăng lên đầu giường, một bên thuận khí một bên cười nhìn Tôn Tường tạc mao: "Hiệu quả ngoài ý muốn, sớm biết sẽ như thế, hẳn là nên thử sớm một chút."
"Cậu mới ghen! Ghen em gái cậu!!" Tôn Tường thấy Tần Chính Dương chậm chạp lại gần, vì thế không khách khí tiếp tục bóp cổ y. Lần này lực đạo hơi nhẹ.
Tần Chính Dương ra vẻ thực vui, khó có được bị bóp cổ mà bộ dáng thật thoải mái mỹ mãn.
"Cười cái gì mà cười! Có gì buồn cười!" Tôn Tường thấy tên này cười lên, trong lòng sợ hãi, thu tay lại dời mắt nhìn tủ quần áo của Tần Dương.
"Tớ chỉ là thấy.." Đôi tay của Tần Chính Dương ôm lấy eo của Tôn Tường kéo hắn vào trong lòng, "Tư thế này thật tốt."
Tôn Tường vừa rồi rất kích động, trực tiếp chuyển hướng ngồi chồm hổm trên đùi Tần Chính Dương, lúc này như là bị đeo vào đai, hay tay chống lên ngực y, cả người dựa vào trong lòng.
"Cậu... em gái cậu..." Không có khí thế để mắng ra tiếng, mặt Tôn Tường đỏ phừng phực.
Biết Tần Chính Dương không có đi xem mắt với cô gái nào, hắn vẫn chính là rất vui, nhưng mà tư thế này khiến hắn không chịu nổi, "Tớ nói cho cậu biết! Cứ cho là... cái kia... lui một vạn bước mà nói... cho là tớ có một chút thích cậu đi... cậu cười cái mông, tớ đã nói là lui một vạn bước mà nói!! Ai sẽ thích cậu a! Khụ khụ.. cái kia, đại gia tớ cũng là thuần khiết! Tớ... tớ muốn làm công!"
Tần Chính Dương gật đầu tỏ vẻ đồng ý, "Được, cậu muốn làm công cũng không phải không thể, chỉ cần cậu so với tớ, nếu hơn tớ liền cho cậu làm công thế nào?
Tôn Tường bắt đầu do dự.
"Sao? Sợ sao? Tớ nghĩ xem.. từ lúc ở nhà trẻ so hoa hồng.. cậu vẫn chưa có lúc nào so với tớ." Tay của Tần Chính Dương không chút nhàn rỗi, bắt đầu sờ loạn eo Tôn Tường, một tay hướng lên một tay hướng xuống.
"Tớ phi! Ai sợ! Đại gia tớ cuối năm nhất định so với cậu nhiều hơn, khốn khiếp! Không đúng! Tay cậu làm gì đấy!" Tôn Tường muốn đứng dậy, nhưng là bị Tần Chính Dương sờ đến nhũn ra.
"Được, đợi đến cuối năm, giờ để tớ công cậu trước!" Tần Chính Dương phi thường có kỹ xảo đem miệng Tôn Tường chặn lấy, sau đó lúc Tôn Tường mơ mơ màng màng cắn lỗ tai hắn dụ hoặc nói, "Hiện tại đem chuyện tối qua làm cho xong đi, được không?"
Tôn Tường mơ hồ đồng ý, "Ừhmm..."
Một bước sa chân muôn kiếp hận, Tôn Tường này rên rỉ một tiếng "Ừhm" khiến cho Tần Chính Dương đem hắn ăn sạch không chừa lại gì.
Ngày hôm sau Tần Chính Dương cảnh xuân đầy mặt đi làm, thuận tiện xin cho Tôn Tường nghỉ.
Tôn Tường ở nhà, nằm trên giường không động đậy, trong lòng mắng Tần Chính Dương trăm ngàn lần.
"Cảm ơn cả nhà, tôi đã ăn hắn, ăn rất ngon."
- Comment mới nhất.
"Sát! Tần Chính Dương, cậu đi chết đi!" Tôn Tường ném di động.
【END】
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