Mộng Như Lời Thán
Table of Contents

[bookmark: mộng-như-lời-thán]Mộng Như Lời Thán


	
	Giới thiệu
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Editor: Hạ Diên
Ta hỏi hắn: “Ngươi đang làm gì vậy?”
Hắn quay đầu lại nhìn ta cười, ôn nhu mà triền miên: “Ta đang đợi một người.”
Triền miên? Từ kia hình như không phải dùng để hình dung ánh mắt. Sau đó, ta lại cảm thấy hoàn toàn không thể dùng bất kỳ từ nào hình dung nụ cười bách chuyển thiên hồi của hắn.
“Vậy phiền ngươi nhường đường chút, để khách nhân của ta rời thuyền đi.” Tam Đồ Xuyên không có quỷ dẫn đường như ta thì không tới được bên bờ bỉ ngạn. Tam Đồ Xuyên, Quỷ Môn quan, Hoàng Tuyền lộ, cầu Nại Hà, Vọng Hương đài, Mạnh Bà thang, Tam Sinh thạch, mà ta là người dẫn đường, chỉ cho những con quỷ khác đường tới luân hồi. Ta nghĩ, trước tiên phải học bộ dáng khách sáo của nhân loại, sau đó mới nói tới nội dung.
Hắc y quỷ thu lại nụ cười, thật giống như, ừm, một thanh bảo kiếm lạnh lẽo đột nhiên tuốt khỏi vỏ. Hắn chậm rãi lui về sau một bước, ta vội vàng hét đám quỷ khách rời thuyền, mãi đến khi trên thuyền không còn con quỷ nào nữa. À, không đúng, vẫn còn dư lại một con quỷ, đó là ta. Ta cầm sào tre dài, giẫm một cái vào bờ, tùy ý để bè trúc mang ta trôi ra xa, sau đó tiếp tục đi đón đám quỷ hồn khác. Công việc này vừa khô khan lại vừa vô vị, nhưng ta vẫn đang làm, làm từ rất lâu, lâu đến nỗi ta chẳng có chút ký ức của trước đây, cực kỳ lâu, lâu đến nỗi, ngay cả hiện tại hay sau này ta cũng đều không nhớ rõ.
Ta đưa đám quỷ tới lần tiếp theo, hắc y quỷ kia vẫn đứng đó, nhưng hắn không chặn đường của ta, ta cần gì phải quan tâm hắn. Đợi đám quỷ xuống hết, ta liền đung đưa sào tre chuẩn bị rời đi.
“Mạnh Đàm Khê.” Là thanh âm của hắc y quỷ. Ta quay đầu nhìn lại, vừa vặn chạm phải ánh mắt hắn. Thật kỳ quái, nơi này rõ ràng chỉ có hai con quỷ là ta và hắn, hắn đang gọi ai? Mạnh Đàm Khê? Mạnh Đàm Khê là ai? Ta lắc đầu một cái, con quỷ kia không phải bị ngốc chứ? Vẫn là đừng nên để ý tới hắn, ta nên đi làm việc.
Mưa hai ngày, Tam Đồ Xuyên không còn bóng dáng của con quỷ kia, ngày thứ ba, ngày thứ tư, ngày thứ năm…
“Quỷ phía trước, ngươi đang làm gì vậy?” Thuyền đung đưa, ta nhìn bên kia Tam Đồ Xuyên, hắc y quỷ chặn thuyền của ta, đứng trên luân hồi lộ tới Quỷ Môn. Hắn thấy ta, nói: “Ta đang đợi một người.”
Ta gật gật đầu, “Vậy phiền ngươi nhường đường chút, khách nhân muốn rời thuyền.” Thực là, gần đây vì sao luôn gặp phải quỷ cản đường chứ. Thật là kỳ lạ! Ta tại sao lại quên mất mình định nói gì nhỉ? Quên đi, có thể là trí nhớ lại kém rồi!
Quên? Cũng tốt!
…
“Quỷ phía trước, ngươi đang làm gì vậy?” Ta hỏi.
Hắc y quỷ nhìn ta, đột nhiên nở nụ cười, “Ta đang đợi một người. Ngươi có nhớ ngươi đã hỏi ta câu này mấy lần rồi không?”
Ta nghi ngờ nhìn hắn, “Ngươi không sao chứ?” Con quỷ này nói mê gì vậy? Ta rõ ràng là lần đầu tiên gặp hắn, ta mới nói với hắn được hai câu.
Con quỷ kia dường như thấy được sự khinh bỉ trong ánh mắt ta, kỳ thực ta cảm thấy ta giấu ánh mắt đó vô cùng tốt, sắc mặt của con quỷ kia tựa như đã giống hệt màu y phục. Dưới tia sáng tối mờ của địa ngục, ta thậm chí còn không thấy rõ mặt hắn, nhưng ta biết hắn đang cực kỳ tức giận.
“Mạnh Đàm Khê, ngươi dám giả ngây giả dại, đừng có dùng ánh mắt ấy nhìn ta.”
Tại sao ta phải nghe hắn nói? Ta nhìn hắn, cảm thấy mình nên cùng hắn giải thích rõ ràng: “Ta không biết Mạnh Đàm Khê là ai, ta cũng không giả ngây giả dại, ta càng không nghĩ trời tối như vậy mà ngươi lại có thể thấy mắt của ta.”
Ta nói xong, liền vung sào tre dài, lưu lại một bóng lưng cho hắn. Thật là một kẻ điên, ta nghĩ vậy. Kỳ quái chính là, sau khi ta nói xong, con quỷ kia đột nhiên im lặng. Ta chèo bè trúc tới giữa sông, lại không nhịn được mà quay đầu nhìn con quỷ kia, lần này, hắn chỉ lưu cho ta một bóng lưng. Đáng tiếc, trời quá tối, ta không nhìn rõ, ta nghĩ, kia hẳn là một bóng lưng đen thui đi.
Không hiểu vì sao, hắn nói tới mắt ta, ta lại nhớ đến Soa lão quỷ. Soa lão quỷ từng nói, mắt ta rất giống Tam Đồ Xuyên.
Soa lão quỷ là quỷ sai già nhất Minh giới. Mặt quắt như hạch đào bỏ vỏ, cả người như một cái cây chết héo mấy năm, yếu ớt vô lực, nhẹ nhàng động vào cũng có thể đứt thành mấy khúc. Thế nhưng Soa lão quỷ vẫn như trước sống rất thoải mái. Mỗi câu nói đều là kinh nghiệm mà năm tháng tặng cho.
Tam Đồ Xuyên, rốt cuộc là thứ như thế nào? Ta ngồi xổm, nhìn bè trúc dưới mặt nước sông, nhìn nước chậm rãi xuôi đi, tựa như một chiếc gương, trong suốt không gợn sóng. Nó phản chiếu lại tất cả mọi thứ đối diện với nó.
Ta thấy một con quỷ thần sắc tái nhợt nhìn chằm chằm ta. Ta nghiêng đầu, nó cũng nghiêng đầu, mang theo đôi lạnh lùng nhìn ta, thật giống như muốn dùng đôi mắt kia nhìn thấu ta.
Ta không chút hứng thú đứng lên, ta rất không thích bị người khác nhìn thấu. Có người nào lại không muốn mặc y phục đâu? Còn không phải là do xấu hổ, không phải là không muốn bí mật của mình được hé lộ? Là người, trong lòng đều sẽ có một bí mật của riêng mình, giấu giấu diếm diếm, một mình một hồi ức.
À, ta thiếu chút nữa thì quên mất, ta không phải người, ta là quỷ. Một con quỷ dẫn đường ở Tam Đồ Xuyên. Ta nên đi làm việc. Chở tới một thuyền đầy quỷ, sau đó trơ mắt nhìn Tam Đồ Xuyên đột nhiên nổi xoáy, nuốt chửng đám quỷ hồn kia, biến chúng trở thành một thành viên của thủy quỷ ở Tam Đồ Xuyên.
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Editor: Hạ Diên
Huy Mạc giật mình đứng tại chỗ, nhìn bóng lưng Mạnh Đàm Khê biến mất trong tầm mắt, lại không nói được một câu. Không phải đã sớm biết y chẳng nhớ được gì sao? Vì sao khi nghe y nói câu kia, lòng hắn vẫn nghẹn lại? Đúng rồi, đúng rồi, là do gương mặt y quá giống Đàm Thanh. Không tự chủ liền nhìn nhầm Mạnh Đàm Khê thành Mạnh Đàm Thanh rồi. Người như Mạnh Đàm Khê, lại biến thành bộ dáng của Đàm Thanh, cũng khó trách vì sao hắn không thoải mái. Nhưng mà dù cho Mạnh Đàm Khê có giống Đàm Thanh đến đâu, thì Mạnh Đàm Khê cũng không thể nào là Đàm Thanh! Hai người bọn họ bất quá chỉ là có một gương mặt giống nhau. Đàm Thanh có chu sa chí ở khóe mắt, cực kỳ diễm lệ.
“Minh chủ đại nhân, Khánh Trúc Tiên quân đến.” Quỷ sai bước thật nhanh đến bên hắc y quỷ, đánh thức Huy Mạc đang chìm trong hồi ức của ngàn năm trước.
Huy Mạc phất tay áo, “Đi thôi!”
Minh chủ Huy Mạc, nghe đồn chân thân hắn chính là thượng cổ thần thú Hắc Kỳ Lân, là thiên giới thượng thần, sau khi trưởng thành liền chưởng quản minh phủ, địa vị cao thượng.
Gần như tất cả mọi người đều biết, vị thần tiên đối người khác đều kiêu ngạo, rất nhiều năm trước đã yêu phải một phàm nhân tên Mạnh Đàm Thanh. Hắn thường xuyên tới Tam Đồ Xuyên đợi người kia luân hồi. Quỷ sai Minh giới không thấy hắn, liền biết hắn đang ở bên bờ Tam Đồ.
Đàm Thanh, Đàm Thanh. Huy Mạc yên lặng gọi một cái tên, hiện lên trong đầu chính là lần đầu tiên hai người gặp nhau tại hội chùa, Đàm Thanh ngoái đầu lại nhìn hắn cười, tựa như tĩnh thế phương hoa, một khắc kia, nhân thế ầm ĩ trong nháy mắt liền yên tĩnh. Chính nụ cười kia đã lấy đi một tấm chân tâm của Minh chủ Huy Mạc, khiến hắn nguyện trọn đời yêu thương.
Thời đại kia đã qua rất lâu, rất ít người còn nhớ được nó. Minh chủ Huy Mạc phong bế tu vi, du ngoạn nhân gian, Giang Nam, Tô Châu, phong cảnh tú lệ, mỹ nhân như thủy, gấm Tô Châu nổi danh thiên hạ, làm minh chủ cũng không nỡ rời đi.
Mà Mạnh gia ở Tô Châu lại nổi tiếng về kỹ nghệ thêu thùa tinh xảo, đời đời cung phụng hoàng gia. Mạnh gia cha truyền con nối, không ngờ lại có song thai. Huynh trưởng gọi Đàm Thanh, thứ tử đi theo huynh trưởng gọi Đàm Khê.
Đàm Khê. Mạnh Đàm Khê. Mộng nhược đàm khê. Bất nhược thán tức.
Năm đó, Mạnh Đàm Khê mười bảy tuổi, Mạnh Đàm Thanh cũng mười bảy tuổi. Nhân thế vạn dặm, liếc mắt một cái, lại tránh không khỏi cả đời tương tư. Mạnh Đàm Khê lướt qua trần thế náo nhiệt, liếc mắt nhìn Huy Mạc một cái, Huy Mạc đẹp tới mức vượt khỏi trần gian.
Thế nhưng, hắn lại đi tới bên Mạnh Đàm Thanh.
Từ đây, vạn kiếp bất phục.
Quỷ đến đây một con, rồi lại đi một con, mỗi lần lui tới đều nghe được một cố sự khác nhau, nhưng thời gian lâu cũng có thể tìm được chỗ giống nhau, dần dần buồn chán.
Có một con quỷ, rất xinh đẹp, cũng rất đặc biệt. Ta nhấc sào tre, không khỏi nhìn thanh y quỷ một cái. Làm vậy dường như có chút không lễ phép, nhưng ta lại không khống chế được ánh mắt của mình. Người người đều yêu thích cái đẹp, quỷ cũng không ngoại lệ. Ở khóe mắt trái của con quỷ kia có chu sa chí, đẹp đến nỗi không thể bắt chước. Rất có thể, chu sa chí đó sinh ra là để xuất hiện trên mặt y!
“Chúng ta, quen nhau?” Quỷ xinh đẹp nhìn ta hỏi, nụ cười bên môi rất ôn nhu.
Y chắc hẳn được rất nhiều người thích, không ai ghét cái đẹp cả, cũng không ai muốn từ chối ôn nhu: “Ngươi rất đẹp, nhưng ta nghĩ ta không nhớ rõ ngươi.”
Con quỷ kia nhợt nhạt mỉm cười, chu sa chí càng trở nên diễm lệ: “Quá khen rồi. Ta lại cảm thấy, ta và ngươi giống như đã từng quen biết.”
“Ồ. Có thể kiếp trước ngươi là bè của ta.” Ta nói, sau đó chậm rãi hỏi y: “Đúng rồi, ngươi tên gì?”
Y đúng là một con quỷ tính tình tốt, dường như cũng rất thích cười: “Ta gọi Lạc Thanh, còn ngươi?” Nụ cười, là vũ khí xuyên thấu lòng người.
“Ta không biết, có thể là đã quên mất rồi. Bất quá, người khác gọi ta là quỷ dẫn đường.” Ta quay đầu, sào tre vòng một vòng dưới nước, gợn sóng cứ nối tiếp nhau không dứt.
“Như vậy…” Y nghiêng đầu nhìn ta một lúc lâu. Ta biết, nhưng ta không để ý, bè trúc đã đến bờ bên kia. Thanh âm vô cùng dễ nghe truyền vào tai ta, “Trách không được vừa nhìn đã thấy ngươi rất quen, chúng ta rất giống nhau đấy! Chỉ là trên mặt ta có chu sa chí, kỳ thực…”
Y còn muốn lải nhải gì đó, ta nhìn bờ bên kia, lạnh lùng ngắt lời y: “Hắn đang chờ ngươi, xuống thuyền, đi tìm hắn đi!” Đúng rồi, bất quá, chỉ là thiếu chu sa chí mà thôi.
Lạc Thanh nghi ngờ quay đầu, có người đợi y? Nhìn về phía quỷ dẫn đường chỉ, y liền thấy bóng lưng một người
“Kia là ai?” Lạc Thanh hỏi.
“Không biết.” Quỷ dẫn đường đậu bè trúc lại, nói: “Ta không quen hắn.”
“Nhưng ngươi nói…”
“Ta quên mất rồi, xuống thuyền đi.”
Lạc Thanh im lặng, rời thuyền được hai bước, liền quay đầu nhìn, thế nhưng chỉ thấy một bóng lưng xám xịt gầy yếu, tựa như một cơn gió đã có thể thổi bay: “Kỳ thực chúng ta rất giống nhau, không hề khác biệt.” Y cao giọng nói, hy vọng con quỷ kia có thể nghe thấy, mặc dù ngay cả y cũng không hiểu vì sao mình lại nói ra câu đó, nhưng có lẽ quỷ dẫn đường kia, kiếp trước hẳn đã chở y qua sông, có lẽ trước đây rất lâu, hai người còn có khúc mắc…
“Ngươi đến rồi.” Một thanh âm vang lên phía sau, Lạc Thanh quay đầu, liền thấy một nam nhân hắc y tuấn mỹ. Lạc Thanh đột nhiên cảm thấy bất đắc dĩ, trí nhớ của con quỷ kia đúng là không tốt.
“Minh chủ đại nhân, đã lâu không gặp. Quỷ dẫn đường nói ngươi đang đợi ta?” Lạc Thanh mỉm cười, nghĩ thầm, quỷ dẫn đường sao lại có thể quên mất Minh chủ đại nhân cơ chứ. Ngay cả tân quỷ hồn như y mà cũng nhận ra, kiếp trước khi y luân hồi, lúc qua cầu Nại Hà đã nhìn thấy hắn, đi qua Minh giới khắp nơi trải đầy bỉ ngạn, liền khiến y nhớ lại kiếp trước, nhớ lại một nam nhân tuấn mỹ chỉ liếc mắt một lần nhưng vẫn khó quên.
“Hai mươi bảy năm. Đàm, không, Lạc Thanh, đi thôi! Ta đưa ngươi đi luân hồi. Kiếp trước còn chưa kịp đưa ngươi đi, lần này, ta đưa ngươi đi.” Huy Mạc cười, nhìn người luân hồi ngàn vạn lần nhưng cũng không hề thay đổi dù chỉ một chút. Ánh mắt triền miên, bách chuyển thiên hồi.
Lạc Thanh sững sờ, lại mỉm cười, bước đi: “Xem ra trước đây giữa Minh chủ đại nhân và ta đã xảy ra rất nhiều chuyện. Ta có thể hỏi giữa chúng ta đã xảy ra chuyện gì không?”
“Chúng ta? Là ta đối với ngươi nhất kiến chung tình.” Huy Mạc mở miệng, trong lòng rõ ràng đã có thiên ngôn vạn ngữ, thế nhưng mở miệng lại chỉ nhàn nhạt nói một câu.
“Bỏ đi. Chuyện này sớm đã tan thành tro bụi, không còn ai biết. Ngươi, cũng không cần để tâm, hảo hảo luân hồi đi!”
“Thật không?” Lạc Thanh rũ mắt, sau đó lắc đầu một cái, “Có thể Lạc Thanh đã phụ lại một phen mỹ ý của Minh chủ đại nhân.” Cầu Nại Hà lúc ẩn lúc hiện, Lạc Thanh cong môi, thâm tình không thể phác họa, “Có một người muốn đợi ta ở cầu Nại Hà, ta đã đáp ứng hắn, đoạn đường còn lại cứ để mình ta đi thôi.”
“Đàm Thanh.” Huy Mạc ôn nhu gọi một cái tên, lại nhìn Lạc Thanh tựa như chưa từng thay đổi, “Ngươi…”
“Ta đã có người thương. Hắn, rất tốt.” Hết thảy buồn vui gặp gỡ, yêu hận ly biệt, đều hóa thành một nụ cười, một câu rất tốt, lại kể ra hết tình thâm.
“Thật sao.” Huy Mạc dừng bước, Lạc Thanh lại không dừng. Y đưa lưng về phía Huy Mạc, mở miệng: “Minh chủ đại nhân, Đàm Thanh đã là quá khứ, mong ngài nén bi thương. Nói trong sinh linh lục giới, phàm nhân là trọng tình nhất, bất quá là vì —— con người, không sống được hơn trăm năm, cho nên càng chấp nhất. Trăm năm sau dù có luân hồi, có thể dung mạo vẫn như trước, thế nhưng cũng không thể làm người như trước kia.”
Huy Mạc cười khổ: “Ta cũng biết câu này. Mỗi lần đưa ngươi tới đây, ngươi đều nói câu này, ta nghe tới quen rồi.” Chỉ là, lòng người càng dễ thay đổi, ngay cả ngươi cũng không ngoại lệ. Có thể đúng như ngươi nói, Mạnh Đàm Thanh đã chết.
Huy Mạc nhắm mắt, lại nghĩ tới lần đầu gặp gỡ y, y quay đầu nở nụ cười, lòng liền đau tới không thở nổi. Đàm Thanh, cho dù ta có hiểu rõ bao nhiêu, cũng vẫn không thể không quay lại nhìn ngươi, một lần lại một lần tiễn ngươi luân hồi. Nếu như ngay cả chờ đợi, ta cũng bỏ qua, ta không biết ta phải làm gì nữa, trải qua năm tháng vô tận, ta còn có thể kỳ vọng thứ gì. Cục diện đáng buồn, ngay cả một chút khả năng cũng không có.


[bookmark: chương-3]3. Chương 3


Editor: Hạ Diên
Phải rồi! Nếu như năm tháng vô tận, ngay cả chờ đợi cũng không làm, thì đó cũng như lá khô héo úa mà thôi!
Ta đứng trên bè trúc, buông sào tre thật dài xuống, để nước sông tùy ý mang bè trôi đi. Khồng nhìn rõ bờ bên kia, ta đành phải giơ tay lên, đầu ngón tay đặt lên khóe mắt, đột nhiên rất đau. Nóng bỏng từ đầu ngón tay truyền đến khiến ngực, ta đành run rẩy buông tay.
Chỉ là một chu sa chí, bất quá là thiếu một chu sa chí mà thôi. Ta không ngừng suy nghĩ, không ngừng suy nghĩ, mặc dù, chính ta cũng không biết vì sao ta lại suy nghĩ.
“Tiểu Độ! Tiểu Độ!” Thanh âm già nua khàn khàn bất ngờ vang lên. Thanh âm xuyên qua tầng nước, truyền tới tai ta, đánh thức ta đang chìm trong một hồi vô vọng.
Là Soa lão quỷ, chỉ có lão mới tìm ta lúc này. Ta nắm chặt sào tre, để bè trúc chậm rãi tới bên bờ. Ta nâng sào tre, không khỏi nhớ lại, ta vừa mới làm gì? Trong đầu ta hoàn toàn trống rỗng. Thôi thôi, bỏ đi, nghĩ những thứ này làm gì. Ta lắc đầu một cái.
Soa lão quỷ đứng phía trước bắt chuyện ta: “Mau mau, mau mau. Lão quỷ ta có bình rượu ngon, biết ngươi đang được nghỉ ngơi nên tới tìm ngươi cùng uống. Ngươi nhanh chút, con sâu rượu trong bụng ta đang ầm ĩ đây!”
Soa lão quỷ? Nên gọi lão là Soa lão tửu quỷ đi! Ta dừng thuyền, “Lại là đồ hiếu kính của con cháu sao?” Toàn bộ địa phủ này, dường như chỉ có Soa lão quỷ đến tìm ta. Mà nguyên nhân duy nhất để lão đến, không ngoài uống rượu! Lão uống, ta bồi.
Soa lão quỷ cười “khà khà” hai tiếng, lại không trả lời ta. Trước đây nghe lão nói, hậu bối của lão rất nhiều, lão không nỡ rời đi nên mới lưu lại chẳng đầu thai. Ta không biết gia tộc lão rốt cuộc là có bao nhiêu phúc khí được truyền thừa mà lại phồn thịnh như vậy. Ta biết, hậu bối của Soa lão quỷ đã nhiều tới nỗi chính lão cũng không nhớ nổi tên. Lão là một con quỷ may mắn.
Soa lão quỷ rót đầy rượu. Một ly rượu, một bát một ngụm. Lão đưa chén rượu cho ta, sau đó cầm rượu lên ngửa đầu uống cạn, một hớp uống sạch sành sanh, rồi hô lớn một tiếng: “Rượu ngon!”
Thật là… Ta cúi đầu nhấp một ngụm, cũng không thèm để ý. Lão uống cứ uống, ta chỉ có trách nhiệm bồi lão uống. Ta uống hết một chén rượu, hồ lô rượu của lão cũng hết. Sau đó, lão say mèm đặt tay lên vai ta, nói: “Tiểu Độ, ngươi nghe lời ta khuyên, đầu thai đi thôi!”
Ta lắc đầu. Ánh mắt Soa lão quỷ đột nhiên trở nên bi thương. Ta buồn cười, vỗ vỗ tay lão, Soa lão quỷ này đã lớn tuổi, tình còn không bằng ta. Chuyện kia, ta còn nhớ rõ ràng, nhưng mỗi lần lão uống say, đều chỉ nói với ta một câu —— đầu thai đi thôi!
Mà ta, cũng vĩnh viễn nói với lão: “Soa lão quỷ đã quên rồi, ta phải ở chỗ này mãi mãi. Chính miệng Minh chủ đã nói, hắn muốn ta mãi mãi làm người đưa đò ở Tam Đồ Xuyên.”
Soa lão quỷ nhìn ta, tựa như một khắc sau sẽ khóc nấc lên: “Ngươi là đứa trẻ tốt, vì sao lại không có ai yêu thương? Hắn cũng chỉ là nhất thời tức giận. Rõ ràng là huynh đệ, sao có thể khác nhau như vậy? Luân hồi đi thôi! Ngươi luân hồi đi thôi!”
Ta thở dài, Soa lão quỷ uống say quả nhiên là lại mê sảng, đoạn trước ta nghe không hiểu, sau đó ta cũng chỉ có thể dìu lão, nói: “Ta luân hồi, lão phải làm sao?”
“Ngươi đi, lão quỷ ta còn không tìm được con quỷ khác cùng uống rượu sao? Lão quỷ không hề kém ngươi.” Soa lão quỷ đã uống say như vậy mà mồm miệng vẫn rõ ràng. Có thể coi là đầu óc cực tốt. Ta để lão nằm trên bờ, đợi lão tỉnh rượu, sau đó nói với lão: “Lão là người mà Minh chủ phái tới trông coi ta, nếu ta luân hồi, người đầu tiên bị phạt chính là lão. Mười tám tầng địa ngục, lão muốn lên núi đao? Hay là xuống chảo dầu?”
Soa lão quỷ bĩu môi, sau đó vỗ vỗ mặt ta, ngón tay thô ráp: “Hài tử ngốc, ngươi ích kỷ một lần thì có làm sao? Lão quỷ ta không sợ, ngươi sợ cái gì? Đừng tưởng lão quỷ ta không biết, ngươi vốn dĩ là không buông được, không muốn luân hồi! Hừ!”
Ta hạ mắt: “Lão lại nói sai rồi, lúc ta làm người quá ích kỷ. Bây giờ ta là quỷ, người chết rồi sẽ trở thành quỷ hồn. Ta không phải không muốn đi, chỉ là không muốn liên lụy đến lão. Nếu có một ngày, ta có thể rời đi. Ta nghĩ, ta nhất định sẽ đi.”
Ta đứng lên, nhìn dòng Tam Đồ bình bình đạm đạm chảy, “Ta nên đi làm việc, lão ở đây ngủ một lát đi.”
Nói xong, ta liền lên bè trúc, sào tre lay động hai cái liền vững vàng, sào tre cắt ra từng đạo sóng nước, gợn sóng cứ chầm chậm lan ra. Ta nghe thấy tiếng Soa lão quỷ phía sau lưng: “Luân hồi đi thôi! Một bát Mạnh Bà thang, có gì mà không thể quên được? Đừng tự lừa người dối mình! Đàm Khê!”
Đàm Khê? Đàm Khê? Cái tên này ta đã nghe qua? Ta nghĩ, ta không quen con quỷ tên Đàm Khê kia. À? Mà có lẽ, đó là người. Bất quá, ta biết, Soa lão quỷ chỉ là đang mê sảng nói linh tinh.
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Soa lão quỷ ngửa đầu, nhìn bầu trời quỷ giới vĩnh viễn tối tăm âm trầm, lại quay đầu nhìn bóng xám dần biến mất trong mơ hồ. Hài tử tốt như vậy, vì sao ông trời lại bạc đãi y như thế. Soa lão quỷ thở dài một hơi, nhắm hai mắt lại. Lão bỗng nhớ lại rất nhiều rất nhiều năm trước, hài tử kia một thân hồng y như lửa, so với lửa chiếu đường ở Minh giới còn muốn nóng hơn.
Nóng bỏng mãnh liệt. Như một đám củi trong lửa cố chấp thiêu đốt.
Người mặc hôn phục mà chết tuy không nhiều, nhưng Soa lão quỷ đã gặp không ít. Thế nhưng, giống như hài tử kia quả thực là hiếm thấy.
Y một thân cát phục đỏ thẫm. Yên lặng đứng ở đầu cầu Nại Hà, dùng đôi mắt trong suốt như Tam Đồ xuyên nhìn đám quỷ đi qua. Không khóc không nháo, không nói không cam lòng, không nói nhân sinh oán khổ. Cứ cô đơn, yên tĩnh đứng đó.
Soa lão quỷ cũng tốt, Mạnh Bà cũng tốt. Trên đường luân hồi không biết có bao nhiêu năm tháng, dạng quỷ nào mà chưa từng thấy. Nói dư nguyện chưa xong không chịu đầu thai, nguyện cho nhân sinh khổ đau ngắn ngủi, không cam lòng làm mệnh hoàng tuyền, còn có người yêu chờ ở dương gian không muốn uống Mạnh Bà thang quên đi tất cả. Một khóc hai nháo, nói mình phải đòi công đạo. Cuối cùng, nhiều nhất cũng chỉ chờ mấy trăm năm liền chạy đi luân hồi, một lần nữa làm người.
Mạnh Bà bưng một chén nước có thể khiến quỷ hồn quên tất cả mọi chuyện đưa cho Soa lão quỷ đang vui cười hớn hở uống rượu. Bằng hữu bao nhiêu năm, chỉ cần một ánh mắt, Soa lão quỷ liền làm theo quy tắc, giắt hồ lô rượu vào bên eo, nhận lấy bát sứ, đem bát sứ to bằng nắm tay biến thành một chén sứ nhỏ.
Lão cười híp mắt, bưng chén tới bên cạnh Mạnh Đàm Khê: “Hài tử, ở đây đợi ai vậy? Ngươi chưa thành thân với thê tử sao?” Nhìn dáng dấp của y, Soa lão quỷ liền đoán được, y khi thành thân xảy ra chuyện ngoài ý muốn, khiến thiên nhân xa cách.
Lại không nghĩ đến, Mạnh Đàm Khê lắc đầu. Sau đó, không nói lời nào.
Soa lão quỷ nhìn, vẫn là cười híp mắt: “Vậy ngươi phải đợi ai? Ngươi nói đi, lão quỷ giúp ngươi tìm. Âm phủ không có ta thì không ai tìm được quỷ đâu.”
Lần này, Mạnh Đàm Khê quay đầu nhìn về phía lão, hỏi lão: “Quỷ nào cũng đều biết? Nếu như còn chưa chết thì sao?”
“Người lão quỷ ta cũng có thể tìm nha.” Soa lão quỷ thấy cá cắn câu, vội vàng nói.
Không ngờ, Mạnh Đàm Khê liền quay đầu đi, nói: “Như vậy. Thật đáng tiếc. Hắn còn đến đây sớm hơn ta.”
Soa lão quỷ nén một hơi, trong lòng nghĩ, oa nhi khó chơi như này từ đâu đến vậy. Không ngờ lại nghe Mạnh Đàm Khê tiếp tục nói: “Hắn gọi Huy Mạc, ta nghĩ hắn sẽ không đầu thai, ít nhất hắn sẽ chờ Đàm Thanh đến. Từ lúc ta chết, ta vẫn không hề gặp hắn, lão biết không?”
“Khụ khụ khụ.” Soa lão quỷ bị sặc nước: “Chờ đã, chờ đã, ngươi nói ngươi phải đợi người, người kia tên gì?”
“Huy Mạc.” Mạnh Đàm Khê lặp lại một lần, hai chữ kia lưu luyến cực kỳ. Đáng tiếc, chỉ có tỉ mỉ lắng nghe mới có thể nhận ra.
Soa lão quỷ nhìn gò má Mạnh Đàm Khê, nén xuống kinh hãi trong lòng. Hẳn là trùng tên, trùng tên. Thiên hạ này không ít người trùng tên, phàm nhân giống tên của Minh chủ đại nhân cũng không phải là không thể. Trong lòng nghĩ như vậy, nhưng trong đầu lại không khỏi nhớ lại ba ngày trước Minh chủ đại nhân du ngoạn nhân gian, trở về liền phẫn nộ vô cùng. Sẽ không trùng hợp như thế đi?
Soa lão quý cố gắng mỉm cười chân thành, quản có trùng hợp hay không để làm gì! Trước hết cứ để hài tử này đi đã.
“Khà khà, hài tử, ngươi nói, người này có khi lão quỷ ta còn thật sự biết. Hắn có phải là thích mặc xiêm y màu đen, trưởng thành rất tuấn tú, giống như thần tiên tu hành đắc đạo.” Vì sao lão lại không quản được miệng mình mà đi dò xét chứ!
“Tuấn mỹ như trích tiên? Có lẽ vậy. Hắn quả thực là thích mặc xiêm y màu đen.” Mạnh Đàm Khê cúi mặt, thanh âm mờ ảo, tựa như ba hồn bảy vía đều bị hồi ức mang đi xa.
Soa lão quỷ khóc không ra nước mắt, lão luôn cảm thấy người bọn họ đang nhắc đến chính là Minh chủ đại nhân cao cao tại thượng kia. Hài tử này, ngươi nói xem ngươi nhìn ai không nhìn, vì sao lại cứ coi trọng vị thần tiên mắt cao hơn đầu coi ai cũng như giun dế, không phải chính là tự mình chuốc khổ sao? Vẫn là để lão quỷ giúp một chút, giải quyết xong chuyện này đi!
“Vậy được rồi. Hài tử, đến, nói nhiều lời như vậy, khát nước rồi! Ngươi trước tiên uống ngụm nước, lão quỷ chậm rãi nói chuyện với ngươi.” Soa lão quỷ đem chén sứ đưa cho Mạnh Đàm Khê, ánh mắt vẩn đục lại mang theo đầy từ ái.
Mạnh Bà ở đằng xa thấy, lắc đầu một cái, lão già này lại dùng bộ mặt quỷ thành thật đi gạt quỷ. Có mấy người, không, quỷ cũng giống vậy, nhìn ngoan ngoãn, kỳ thực một bụng đều là tâm địa gian xảo.
Mạnh Đàm Khê chần chừ nhận lấy chén sứ, nghi hoặc nghĩ, thì ra quỷ cũng biết khát sao? Y chỉ là một con quỷ mới, không hiểu được. Nhưng y nhìn Soa lão quỷ, vẫn là tin, cho rằng mình kiến thức nông cạn. Vì vậy liền nhẹ giọng nói câu: “Cảm ơn.”
“Ôi chao, chớ cùng lão quỷ khách khí, uống đi!” Hài tử này nhìn không dễ lừa, kỳ thực dễ lừa vô cùng. Nhìn có vẻ lạnh nhạt, nhưng chắc chỉ là không quen biểu đạt. Làn da trắng như màn thầu, thật sự là trắng như tuyết.
Mạnh Đàm Khê không có phòng bị, thật sự ngoan ngoãn bưng chén lên định uống, không thể lãng phí ý tốt của người khác. Soa lão quỷ nhìn Mạnh Đàm Khê đem miệng chén đặt tới bên môi, tiếp tục nói: “Bất quá hài tử này, không phải lão quỷ nói, nhưng mà ngươi xem hắn là kẻ nào a, bình thường đối với hắn mà nói chính là sai, người phàm trong mắt hắn là một con kiến nhỏ, một đám tro bụi, chẳng khác nhau chút nào. Hắn căn bản nhìn cũng sẽ không nhìn mà chỉ đi thẳng.” Tay Mạnh Đàm Khê cứng đờ, chất lỏng lạnh lẽo bên môi không cách nào nuốt vào trong miệng.
Soa lão quỷ lại tận tình nói: “Lão quỷ nói, chờ hắn cũng là chờ không, không bằng uống một chén canh Mạnh Bà, quên chuyện trước đây. Cũng rất tốt.”
Mạnh Đàm Khê rốt cục cũng uống nước vào.
Nhưng như vậy, không phải Mạnh Đàm Khê sẽ triệt để chết đi sao? Mất đi ký ức, vẫn là Mạnh Đàm Khê ban đầu? Trong lòng Mạnh Đàm Khê suy nghĩ, lại không nói ra, y trước tiên phải nuốt nước xuống mới được. Nước còn chưa tới họng, một trận gió mạnh đột nhiên kéo tới từ phương xa, xông thẳng tới chỗ Mạnh Đàm Khê.
Soa lão quỷ cả kinh, vội vã muốn kéo hài tử kia, nhưng vẫn là chậm, canh Mạnh Bà trong tay Mạnh Đàm Khê rơi xuống.
Thanh âm thanh thúy của đồ sứ vỡ vụn, còn có tiếng người ngã xuống đất…
Mạnh Đàm Khê ngã trên đất, mặt cũng sưng lên. Y trì độn dùng tay áo lau canh Mạnh Bà vừa phun ra, ngơ ngác ngẩng đầu, liền thấy trước mặt có người.
Cầu Nại Hà vạn vật yên tĩnh, một lát sau rốt cục có người phản ứng lại, tiếng quỳ xuống liên tiếp vang lên, Soa lão quỷ hô lớn: “Minh chủ đại nhân.”
Minh chủ?
Hắc y nhân nhìn xuống như nhìn giun dế, trên mặt là mưa gió yên lặng, hắn chậm rãi ngồi xuống, nắm lấy cằm Mạnh Đàm Khê, bắt Mạnh Đàm Khê phải nhìn hắn.
“Vì sao?” Một câu hỏi rõ ràng không chút tình cảm, lại như chứa đầy dung nham núi lửa.
Mạnh Đàm Khê hạ mắt, không đáp.
Tay Huy Mạc dời đi, bóp lấy cổ Mạnh Đàm Khê: “Ta hỏi ngươi vì sao lại gả cho ta? Vì sao lại hạ độc trong rượu hợp cẩn? Vì sao Đàm Thanh lại thành thân với Giang Yên? Vì sao?” Mỗi một câu hỏi, tay Huy Mạc lại xiết chặt thêm. Một tiếng một tiếng cực đau cực hận.
Mạnh Đàm Khê nhíu mày, muốn đẩy cái tay trên cổ ra, rõ ràng là khó chịu tới không thể thở, lại không nói một câu, giống như mấy năm lặng yên nhìn Huy Mạc cùng Đàm Thanh yên tĩnh.
“Nói chuyện!” Ánh mắt Huy Mạc thật giống một cây đao, phải đem Mạnh Đàm Khê từng mảnh từng mảnh lăng trì, dung mạo tuấn mỹ băng lãnh mà tàn khốc, “Nói.”
Mạnh Đàm Khê nhìn Huy Mạc, y thấy người cao cao tại thượng này rất nhiều năm, khi nào gặp hắn cũng là dáng dấp như vậy. Hắn không phải nên tự cao tự đại không cùng giun dế so đo sao?
“A.” Mạnh Đàm Khê nở nụ cười, đôi mắt trong như nước suối hận không thể đem hắn lột da tróc thịt, “Bởi vì, muốn ngươi nhớ kỹ ta.” Cổ bị bóp khiến y gian nan nói ra từng chữ, nhưng từng chữ từng câu nói ra lại cực kỳ rõ ràng.
Huy Mạc trừng mắt, nhẹ buông tay, tựa như dù có nghĩ như nào cũng không ngờ tới đáp án này. Hắn vô lực lùi về sau hai bước, nhìn Mạnh Đàm Khê ngã trên mặt đất, “Cũng vì vậy, ngươi không tiếc phá huỷ y, không tiếc bỏ đi tính mạng mình.”
“Phải”
Huy Mạc đột nhiên muốn cười, “Ha ha ha…” Hắn càng cười, càng cảm thấy thê lương: “Được được được.” Hắn liên tiếp nói ba chữ được, “Nếu ngươi muốn ta vĩnh viễn nhớ kỹ ngươi, vậy thì vĩnh viễn đọa ngục đi! Ta sẽ chờ Đàm Thanh luân hồi, còn ngươi đời đời kiếp kiếp vì y mà đưa đò ở Tam Đồ xuyên! Nói không chừng, ngươi làm như vậy so với việc ngươi chết đi còn khiến ta nhớ kĩ hơn.”
Soa lão quỷ kêu lên một tiếng, không được, không thể tiếp tục như vậy, còn tiếp tục, hài tử ngốc kia nhất định sẽ phải chôn xác nơi Tam Đồ Xuyên vĩnh viễn.
Soa lão quỷ nhìn thân ảnh nho nhỏ đưa một đám vãng sinh quỷ xuống, hô lớn: “Tiểu Độ, lần sau lão quỷ lại tìm ngươi uống rượu.”
Mạnh Đàm Khê lau mồ hôi trán, nhẹ nhàng gật đầu với Soa lão quỷ, sau đó đung đưa bè trúc rời đi. Soa lão quỷ vỗ vỗ bụi trên mông, “xẹt” một tiếng liền chạy mất, đúng là càng già càng dẻo dai.
Lão quỷ một đường chạy đến đầu cầu Nại Hà, nhìn ngó xung quanh, rất tốt, Minh chủ đại nhân không ở đây. Soa lão quỷ lập tức đến bên người một bạch y quỷ: “Hài tử, ngươi có phải là Lạc Thanh không?”
Lạc Thanh cúi đầu nhìn tiểu lão đầu chỉ cao tới ngực mình, nở nụ cười, giống như gió xuân lướt qua hoa liễu, “Phải, lão gia tử tìm ta có việc?” Ôn văn nhã nhặn, khóe mắt còn có một điểm chu sa, khiến người này có chút khác biệt.
Soa lão quỷ nhìn y, không khỏi thở dài. Ngay cả lòng lão thiên vị Mạnh Đàm Khê, cũng không thể không thừa nhận Mạnh Đàm Thanh so với Đàm Khê thì hơn rất nhiều.
“Ai, lão quỷ ta muốn tìm ngươi giúp một chuyện, giúp hài tử Đàm Khê đáng thương kia một chút.”
“Đàm Khê?”
“Chuyện là như này…” Soa lão quỷ lắc đầu một cái, nhẹ nhàng nói ra chuyện xưa đã ngàn năm phủi bụi.
…
Huy Mạc xử lý xong công việc, theo thói quen ra ngoài tản bộ, kết quả sau hai ba bước liền đến bên Tam Đồ Xuyên. Nước sông yên lặng trong suốt, rất giống mặt gương. Huy Mạc có chút ngẩn người, vì sao lại đến nơi này? Chẳng lẽ những năm qua tới đây rất nhiều lần, liền thành thói quen sao?
Đàm Thanh a Đàm Thanh, ngươi nhìn xem, vì ngươi mà ta đã không còn là ta. Trước đây ta nào có thói quen như vậy, vì sao đột nhiên lại như bây giờ, vô duyên vô cớ buồn bã ủ rũ.
Huy Mạc lắc đầu một cái, xoay người muốn đến cầu Nại Hà, trong một khắc xoay người, hắn vô tình phát hiện có một cái bóng trong khói sa tro bụi. Là Mạnh Đàm Khê. Y lẳng lặng nhìn xuống mặt sông, không hề nhúc nhích.
“Ngươi nhìn gì vậy?” Huy Mạc còn chưa kịp phản ứng, lời đã thốt ra.
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Quỷ khách bên bờ chỉ còn vài kẻ, ta cũng liền nghỉ ngơi. Nước Tam Đồ Xuyên rất trong, so với lăng kính tốt nhất thế gian còn trong hơn. Dù cho nó tồn tại địa phủ sắc trời vĩnh viễn tối mờ, cũng có thể thỉnh thoảng thoáng hiện ra sóng nhỏ.
Ta quỳ gối bên bờ, nhìn một con quỷ tái nhợt trong Tam Đồ Xuyên chẳng hề nhúc nhích, ta không biết y đang nghĩ gì, có lẽ là đang suy tư bi hoan ly hợp, yêu hận khó cầu lúc y làm người.
Bên tai đột nhiên vang lên một thanh âm: “Ngươi nhìn gì vậy?” Thanh âm rất quen, nhưng ta không nhớ ra được. Ta quay đầu lại, nhìn nơi phát ra thanh âm. Hắc bào đẹp đẽ quý giá, đường viền kim tuyến thêu hoa văn. Hắn hỏi ta? Ta đang nhìn cái gì? Ngay cả ta cũng không rõ, sao có thể trả lời hắn?
Hắc y không biết là quỷ hay là thần linh. Hắn thấy ta chỉ nhìn hắn mà không đáp lời, dường như cũng chẳng lưu tâm, hắn chậm rãi đi tới bên cạnh ta, kéo vạt áo lên, sau đó ngồi xuống, giống như muốn xem ta đang nhìn thứ gì. Vì vậy, ta liền quay đầu nhìn Tam Đồ Xuyên, để hắn nhìn một con quỷ lãnh đạm chẳng còn sinh khí.
Tam Đồ Xuyên tĩnh lặng, không tới thời gian nửa chum trà, hắn mỉm cười, dung mạo cực kỳ tuấn mỹ, hắn nói: “Mạnh Đàm Khê, ngươi ngồi đây nhìn hồi lâu thì ra lại là nhìn ngươi? Này có gì đẹp đâu?”
Ta không đáp. Đúng đấy, này có gì đẹp đâu? Ta nhìn khuôn mặt trắng bệch mà suy nghĩ, lại quên nói cho hắn biết “Ta không phải Mạnh Đàm Khê”, cũng quên mất thói quen hỏi hắn một câu “Mạnh Đàm Khê? Là ai?”. Ta chỉ mải mê suy nghĩ, đến tột cùng thì ta đang nhìn cái gì, ta đang nhìn cái gì?
“Ta dường như nhìn thấy một con quỷ xiêm y đỏ thẫm đi tới, gương mặt mơ hồ. Ta muốn nhìn rõ. Trong hư hư ảo ảo, ta thấy mắt trái của hắn có một nốt như có như không… Một nốt…” Ta nghĩ ngợi, sau đó khẳng định nói, “Một nốt chu sa, hoặc là một chút son.”
Ngón tay ta chỉ vào mặt sông, nơi con quỷ kia vừa tồn tại, nói với hắc y nhân: “Ta muốn nhìn rõ xem một điểm ở khóe mắt hắn là thứ gì.”
Hắc y nhân sững sờ, hắn nhìn ta chằm chằm, nghi hoặc trong mắt chuyển thành ý cười, sau đó bật cười thành tiếng, “Ha ha ha….”, cười đến không dừng lại được. Ngả ngả nghiêng nghiêng nhưng lại không mất đi nửa phần khí độ phong hoa vốn có, nếu thật sự mà nói, thứ thay đổi chỉ là hai phần vương giả uy nghiêm thành hai phần phong lưu bất kham. Ta bình tĩnh nhìn hắn cười, tuyệt không cảm thấy có điểm gì buồn cười cả. Bình tĩnh, yên lặng như nước hồ không có sóng gợn.
“Mạnh Đàm Khê.” Hắn thật giống như dùng hết sức lực để cười, ngay cả khóe mắt, đuôi lông mày cũng tràn đầy ý cười, ta bị hắn mỉm cười đánh giá, cũng thuận theo hắn. Hắn còn cảm thấy không đủ, liền nâng cằm ta lên, nhìn từ trên xuống dưới hồi lâu, sau đó, hắn ngưng cười, trong mắt từng điểm từng điểm trở nên cô quạnh. Giọng hắn mang đầy phiền muộn: “Ngươi và Đàm Thanh thật sự là giống nhau như đúc.” Hắn nói như vậy, ta muốn phản bác, nhưng lại không biết nên phản bác cái gì.
“Thứ kém duy nhất cũng chỉ là chu sa chí kia.” Hắn nói, tâm tình phun trào trong mắt, rồi lại tiếp lời, “Ngươi muốn nhìn điểm chu sa ở khóe mắt hồng y quỷ kia, ta thật ra đã thấy qua. Chỉ là, chu sa cũng tốt, son cũng tốt, đều không đáng kể, không bằng ta tặng ngươi một nét bút.”
Tặng ta một nét bút? Tặng ta nét bút gì? Ta chỉ thấy chiếc tay trên cằm khẽ động, dư quang mơ hồ, dường như ta nhìn thấy ngón tay trắng nõn thon dài của hắn. Sau đó, khóe mắt ta đột nhiên nóng lên, ngón tay hắn mang theo chất lỏng sền sệt khẽ chạm vào da.
Kẻ trước mặt không biết là thần linh hay là quỷ, ta nghĩ dáng dấp hắn như vậy chính là quỷ, nhưng hắn xưng thần cũng không sai. Đầu ngón tay hắn ấn lên khóe mắt ta, một khắc kia, ta thấy ánh mắt của hắn, nghiêm túc mà chăm chú.
Ta không biết phải hình dung ánh mắt bách chuyển thiên hồi kia như nào, một đôi mắt ôn nhu triền miên ẩn sâu vô tận, ta đột nhiên nhớ lại một vị thần tiên phong lưu thiên hạ ngăn ta đưa quỷ tới Luân Hồi lộ. Thật kỳ lạ, vì sao ta đột nhiên có trí nhớ?
“Được rồi, ngươi nhìn xem, đây có phải dáng dấp của con quỷ mà ngươi muốn nhìn không?” Hắn nhẹ nhàng mỉm cười, chỉ là ý cười chưa tới đáy mắt. Ta thấy trong đáy mắt hắn dường như có một vò rượu mai mang theo chí hàn mãnh liệt, dưới năm tháng ấp ủ dần thu liễm hàn khí, toả ra hương thơm tinh khiết, không tới một chén đã có thể đoạt mạng người.
Một ngàn năm, hẳn là cực kỳ lâu đi. Ta bất động thanh sắc nhìn Tam Đồ xuyên, thứ gì cũng không biết.
Một lát sau, ta nghi hoặc. Con quỷ dưới nước này là ai? Ta nhìn chằm chằm con quỷ dưới mặt nước, im lặng không nói.
Ta không biết ta có thể nói gì, con quỷ kia vốn dĩ là bình thường tới nỗi ném y vào một đám người còn không nhận ra, nhưng có thêm một điểm máu tươi, y muốn tầm thường cũng không được. Ta nhìn trái nhìn phải, rốt cuộc xác định, con quỷ kia không thay đổi, dù có vẽ thêm vài nốt đỏ cũng vẫn là kẻ chẳng thể tìm nổi trong biển người mênh mông.
Hắc y thần ở một bên, dường như hết sức hài lòng với một nét bút này, hắn hỏi ta: “Có thích không?”
Ta không lên tiếng, tâm lại yên lặng trả lời: “Ta, ta không thích. Không thích chút nào.” Ta cúi đầu tìm kiếm, nhìn một khối ướt đẫm bên chân tựa hồ không tồi. Ta duỗi tay cầm nó lên, rất sắc bén. Ta lại nhìn cái bóng trong nước một chút, tay nắm chặt tảng đá kia, dùng sức rạch một đường ở khóe mắt. Trong nháy mắt, vết thương dài chừng ba tấc lập tức huỷ đi điểm đỏ tươi kia, lại có một chất lỏng màu đỏ từ vết thương tuôn ra, trong chốc lát liền khiến mặt trái của ta ẩm ướt.
Khóe mắt rất đau, nhưng ta lại cảm thấy rất sảng khoái. Ta đã quên cười vui vẻ là tư vị gì. Vì thế, ta chỉ có thể cong môi, quay lại nhìn vị thần tiên đã bị động tác của ta làm cho kinh sợ, ta nới với hắn: “Quỷ mặc hồng y, điểm chu sa ta nhìn thấy, đánh chết ta cũng cảm thấy nốt chu sa kia dễ nhìn, nhưng con quỷ này vẫn chẳng có chỗ nào thay đổi.”
Ngươi sẽ nhận sai sao? Vì sao ngươi nhìn ta lại nghĩ đến y? Ta trộm hỏi lòng, như một hài tử đem trân bảo của mình cất kỹ, len lén che giấu chìa khóa mở ra hộp trân bảo, không dám để người ta nhìn thấy dáng vẻ ngốc nghếch. Buồn cười chính là, chính ta cũng không biết ta đang hỏi ai.
“Ngươi đang nói lời ngu ngốc.” Hắc y nhân như bị ta chọc giận, hắn mạnh mẽ nắm lấy cằm ta. Sau một khắc, hắn liền thả lỏng, có lẽ là phát hiện mình quá dùng sức, nắm tới nỗi cằm ta cũng muốn biến dạng. Máu thuận theo mặt ta rơi xuống, không cẩn thận rơi lên tay hắn. Máu quỷ nguội lạnh, ta cảm thấy mặt trái vừa đau vừa lạnh, nhớp nhúa khó chịu. Ta nghĩ nhất định là rất xấu, rất khó coi.
Thế nhưng hắn lại cứ nhìn chằm chằm ta hồi lâu. Ta có thể thấy lửa giận trong mắt hắn từng chút từng chút tắt đi. Cuối cùng, hắn chỉ mím môi, nhấc ngón tay vừa điểm chu sa lên mặt ta nhẹ nhàng vuốt ve miệng vết thương kia. Mặt ta vừa tê vừa ngứa, nhưng lại không quá đau đớn.
“Ngươi không thích, cùng lắm thì ngươi lau đi, tổn thương mặt mình làm gì. Vốn dĩ đã không dễ nhìn, bây giờ có thêm một vết sẹo càng không vừa mắt. Ngươi từ bao giờ lại tùy hứng cực đoan như vậy.”
Người trước mắt, là kẻ dễ dàng bị dăm ba câu của ta làm cho tức giận, không biết vì sao lại nhìn chằm chằm hai mắt ta, hơn nửa nộ khí đều yên tĩnh mà tiêu tán mất.
Lại như vậy! Lúc nào cũng như vậy! Ngươi rốt cuộc là đang nói chuyện với ai!
Ta bỗng nói ra một câu ta luôn giấu trong lòng: “Ta là ta, y là y.”
Là ngươi không nhận ra đúng không? Đem thứ thuộc về y không cẩn thận đưa cho ta. Nhưng ta vẫn là ta. Ta ra sao cũng không thể biến thành y. Ta, cũng không muốn biến thành y.
Thần tiên nghe xong liền sững sờ, thu tay về. Giống như không hiểu, lại như minh bạch mà chẳng biết đáp lại như nào. Ta sờ sờ mặt, vết thương đã khép lại, dường như ngay cả máu cũng không còn một giọt.
Ta mới nói gì? Ta không rõ lắm.
Chỉ là, ta đột nhiên thấy rõ, ánh mắt của thần tiên thật sự không tốt.


[bookmark: chương-6]6. Chương 6


Editor: Hạ Diên
Hắn luôn thích nhìn mặt ta rồi nghĩ đến một người khác. Không phải như vậy, sao ta có thể ở lại Tam Đồ xuyên đợi đợi chờ chờ. Chờ tới bây giờ, đã mỏi mệt không chịu nổi. Hắn muốn đợi, hắn muốn chờ một người chẳng bao giờ quay về, mà ta, cũng một mực đợi.
Đủ rồi, ta yên lặng hỏi một câu “Đủ rồi?”, có một thanh âm từ bầu trời vang lên, mờ mịt kỳ ảo.
Hắn nói: “Đủ rồi.”
Vì vậy ta nhìn hắc y thần tiên kia, nói: “Cảm ơn.”
“Thế nhưng ngươi muốn đợi người, cũng không cần chặn ở đây, ngăn trở người khác tới Luân Hồi lộ.”
Mặt của hắn trong nháy mắt liền tối sầm: “Chỉ cần bè của ngươi cách xa ta chút, liền không có chuyện ta chặn đường.”
Hắn nói chỉ cần ta cách xa hắn chút, liền không có chuyện chặn đường. Lục phủ ngũ tạng như bị liệt hỏa thiêu đốt mãnh liệt, mỗi lần nhìn hắn đều đau thêm một phần, chỉ là cho tới bây giờ đã hóa thành tro bụi, chẳng còn đau nữa.
“Thật sao? Vậy ta đi đưa đò.” Ta nói xong liền không muốn nghe câu trả lời của hắn, bước hai, ba bước trên bè trúc, thuần thục đem sào tre đẩy một cái vào bờ, bè trúc liền trôi ra xa, chỉ để lại cho thần tiên một cái bóng lưng.
Kỳ thực, ta cảm thấy trong mắt người khác, sau lưng hay trước mặt cũng không khác biệt, đều chẳng ai muốn nhìn nhiều. Còn Đàm Thanh, lại rất khác ta, sau lưng hay trước mặt cũng đều là phong thái trác tuyệt.
Tam Đồ Xuyên ung dung chảy xuôi, không có phần cuối, giống như thời gian. Không có vết tích, giống như năm tháng. Thời gian trôi nhanh như bóng câu qua cửa sổ, ta lại không cách nào nhìn cái bóng của mình dưới Tam Đồ Xuyên một lần, thứ ta có thể thấy chỉ là nửa con quỷ lãnh đạm, tựa như chỉ cần một cơn gió liền bị thổi bay. Kỳ thực ta biết, đó là Mạnh Đàm Khê. Là ta tận lực lãng quên y ngàn năm nay. Y không cho ta dừng lại, không cho ta tiến lên, cũng không cho ta lùi xuống. Y gọi ta: “Mạnh Đàm Khê.”
Mạnh Đàm Khê? Mạnh Đàm Khê? Mạnh Đàm Khê là ngươi nha! Còn ta là người đưa đò! Mạnh Đàm Khê gọi người đưa đò là “Mạnh Đàm Khê”, hình ảnh này thật buồn cười, đáng tiếc chỉ có mình ta nhìn thấy. Mạnh Đàm Khê là người, y đã chết, sau đó trở thành người đưa đò của Tam Đồ xuyên.
Mạnh Đàm Khê? Ta biết, vẫn luôn biết, đó là ta! Thứ ta quên lãng một ngàn năm, chính là ta.
Mạnh Đàm Khê, Mạnh Đàm Khê, Mạnh Đàm Khê…
“Đàm Khê.” Một tiếng gọi từ bờ bên kia của Tam Đồ xuyên truyền tới chỗ ta. “Đàm Khê”, thanh âm thanh thúy như tiếng ngọc thạch khẽ rơi xuống đất truyền vào tai ta.”Đàm Khê”, “Đàm Khê”, rất nhiều tiếng “Đàm Khê” không dứt, càng lúc càng gần. Ta đung đưa bè trúc, thấy Mạnh Đàm Thanh thiếu chút nữa liền lội qua Tam Đồ xuyên, một khắc kia, thời gian như vượt qua mấy ngàn năm.
Bạch y sạch sẽ, quỷ kia là Lạc Thanh hay vẫn là Mạnh Đàm Thanh? Còn quỷ đưa đò áo xám đơn bạc, vẫn là Mạnh Đàm Khê?
Ta cao giọng gọi: “Đừng tới đây, đừng chạm vào nước Tam Đồ xuyên.” Ta biết, y đã là Lạc Thanh, nhưng ta vẫn là Mạnh Đàm Khê.
Mạnh Đàm Khê ngàn năm trước chết đi, chỉ bởi một câu luyến tiếc, một câu không buông bỏ được. Mãi đến ngàn năm sau, thấy Mạnh Đàm Thanh luân hồi một lần lại một lần, lần thứ hai Mạnh Đàm Khê đưa Lạc Thanh qua Tam Đồ xuyên, hắn rốt cuộc cũng suy sụp buông xuôi chấp niệm.
Ta nhìn Lạc Thanh, ta và y cách nhau mấy trượng: “Trong Tam Đồ Xuyên đều là thủy quỷ có oán niệm sâu nặng, nếu ngươi đi qua, bọn chúng sẽ lập tức kéo ngươi xuống nước, khiến ngươi giống bọn chúng vĩnh viễn không được siêu sinh.”
Lạc Thanh nghe vậy, dường như muốn dừng lại, thế nhưng lại bị trượt chân bởi hòn đá bên bờ, cả người ngã nhào ra phía trước. Ta cả kinh, pháp thuật trăm ngàn năm học được đều dùng trong một khắc này. Ta bay tới chỗ y, kéo y từ Tam Đồ xuyên lên.
Soa lão quỷ núp trong bóng tối, không đành lòng nhìn hai con quỷ cuốn thành một đoàn ngã xuống bên bờ, bộ dáng chật vật. Pháp thuật của Đàm Khê đều là do lão dạy, dù không có danh phận sư đồ, nhưng một con quỷ pháp thuật ngàn năm vẫn không bằng đạo hạnh của mấy tên tiểu quỷ, đúng là mất mặt. Soa lão quỷ giật giật nếp nhăn da mặt, len lén liếc nhìn Minh chủ đại nhân bị Lạc Thanh lôi tới. Chỉ thấy sắc mặt hắn âm trầm, nhìn hai con quỷ bên bờ mà bất động, trong chốc lát, Soa lão quỷ cũng không nhìn ra hắn có ý gì. Chỉ là, dựa vào kinh nghiệm nhiều năm suy đoán của lão, Minh chủ đại nhân có lẽ không muốn biết chân tướng năm đó. Đây là vì sao?
“Ngươi không sao chứ! Xin lỗi, đều là ta không cẩn thận, làm liên luỵ ngươi.” Là thanh âm của Lạc Thanh, y luống cuống tay chân xuống khỏi người ta, muốn kéo ta lên. Ta bị ngã tới nổ đom đóm mắt, trong lúc nhất thời không nhìn rõ bất cứ thứ gì, vừa ngồi dậy liền không muốn nhúc nhích: “Không cần. Ngươi tìm ta có việc?”
Lạc Thanh thấy ta như vậy, cũng đành thu tay về, ngồi bên cạnh ta. Y nói: “Ta tìm Mạnh Đàm Khê, có một số việc ta phải thay Mạnh Đàm Thanh hỏi hắn một chút. Người đưa đò, ngươi muốn thay Mạnh Đàm Khê giải đáp nghi vấn của ta? Hoặc là, ngươi đã lựa chọn nhớ lại mình là Mạnh Đàm Khê?”
“Ngươi vẫn luôn như vậy, chuyện gì cũng đều không gạt được ngươi.” Ta biết trong lòng y đã sớm rõ Mạnh Đàm Khê luôn luôn lừa mình dối người, ta cúi đầu nhẹ giọng nói: “Như vậy, ngươi muốn hỏi cái gì?”
“Hơn một ngàn năm trước, Mạnh Đàm Thanh cùng Minh chủ Huy Mạc tương tri tương hứa, là ai ở giữa làm khó dễ, khiến hai người không được bên nhau cho đến cuối đời? Ta muốn ngươi nói tất cả mọi chuyện cho ta.” Lạc Thanh thản nhiên nói.
Ta nhìn y, bỗng nhiên nở nụ cười, ta nói với y: “Ngươi biết không, ta vẫn luôn muốn nói với Đàm Thanh một câu. Sau khi y bị phụ thân phát hiện cùng Huy Mạc đính ước, kiên quyết cùng Huy Mạc chịu mấy chục roi, còn phải quỳ ở từ đường một ngày. Ta vừa thoa thuốc cho y, vừa nghĩ muốn nói với y, ‘Đàm Thanh, từ nhỏ đến lớn ngươi cái gì cũng hơn ta, nhưng ta chưa từng căm ghét ngươi. Bởi vì ta biết ta như vậy mới là ta. Đó là thực sự là ta, ta không oán, thế nhưng, ngoại trừ Huy Mạc, bởi vì Huy Mạc, ta đã hy vọng rất nhiều lần, hy vọng mình có thể tốt như ngươi.’ Đến cuối, ta vẫn không nói ra, ta không nói một lời giúp y thoa thuốc tốt nhất rồi ra khỏi từ đường. Khi đi qua cửa phòng cha mẹ ta, ta nghe được mấy lời. Bọn họ nói, bọn họ trước tiên sẽ làm bộ đáp ứng chuyện Đàm Thanh thành thân với Huy Mạc, sau đó để ta thay Đàm Thanh gả cho Huy Mạc. Còn Đàm Thanh bị hôn mê thì thành thân với Giang cô nương. Giang Yên thật sự thích Đàm Thanh. Một người kiêu ngạo như vậy, biết ngươi có người trong lòng mà vẫn không tiếc dùng cách đó để lưu lại ngươi, nàng thực sự muốn gả cho ngươi.” Mạnh Đàm Khê ngữ khí bình thản kể lại, ngay cả Mạnh Đàm Khê cũng không ngờ mình có thể dùng thái độ trấn tĩnh đó nói ra việc thống khổ nhất đời mình.
“Bọn họ còn nói, lúc đó Huy Mạc nhất định sẽ cho ta là Đàm Thanh, trong thời gian đó, để Đàm Thanh dùng thuốc, gạo nấu thành cơm rồi, tất cả sẽ đều lắng xuống. Đàm Thanh cùng Huy Mạc muốn cũng không thể trở về bên nhau. Khi đó ta nghe thấy, rất kỳ quái, ta không hề muốn đi nói cho Đàm Thanh chuyện này. Vì sao chứ? Có lẽ là vì một người đêm đêm nỉ non cái tên Huy Mạc rất lâu, nhưng chưa từng ở trước mặt hắn gọi qua một lần. Có lẽ là vì một người đêm đêm đều ôm mình, cô quạnh mà bất lực khóc lóc. Mà người kia chẳng hề biết, ta yêu hắn! Trong mắt hắn chỉ có một Mạnh Đàm Thanh phong hoa tuyệt đại, còn ta, chỉ là một hại bụi không hơn không kém. Lạc Thanh, ngươi chẳng hiểu loại cảm giác mong mà không được, thống khổ nhưng chẳng thể nói ra, đột nhiên cháy hừng hực, như hỏa thiêu tâm vĩnh viễn bất diệt. Đêm đó, ta trở về phòng, viết đi viết lại hai chữ Huy Mạc này, càng viết càng khó ổn định. Vì vậy, ngày thành thân, ta lén đem độc giấu trong móng tay. Khi đó ta chỉ nghĩ, nếu ta chết trước mặt hắn, có lẽ cũng là chuyện tốt. Thế nhưng, khi ta mở mắt ra, thấy ánh mắt hắn nhìn ta, ta lại đau đến mức không thể khống chế. Đôi mắt kia nhìn ta, trong đó là vui mừng xen lẫn luống cuống, ta thấy đa phần khi hắn nhìn ta đều là ánh mắt như nhìn giun dế, sao có thể ôn nhu cẩn thận như vậy, bách chuyển thiên hồi, triền miên không dứt đều không thể nói hết một khắc tình sâu như biển kia.
Hắn dùng ánh mắt như vậy nhìn Mạnh Đàm Khê, miệng lại nói: ‘Đàm Thanh, chúng ta rốt cuộc cũng có thể bên nhau.’ Sau đó, hắn nắm tay ta, thỏa mãn mỉm cười, giống như cả thiên hạ đều ở trong tay. Nước mắt ta khi đó như nước tràn đê, tầm mắt mơ hồ, toàn bộ thế giới đều đã biến mất, trong đầu chỉ muốn hắn sẽ cười như vậy, vô số lần ta lén lút nhìn hắn, đều là thấy hắn nhàn nhạt như minh nguyệt thanh phong, tựa như chuyện lớn thế nào cũng không thể khiến hắn vui vẻ giận dữ. Đàm Thanh đúng là người may mắn, vạn sự vạn vật đều không lọt vào trong mắt hắn, thế nhưng Đàm Thanh lại được hắn đặt trong lòng. Ngươi biết không, hắn căng thẳng, tay chân luống cuống thận trọng lau đi nước mắt của ta, thấp giọng hỏi ta: ‘Đàm Thanh, làm sao vậy? Ngươi yên tâm, chúng ta đã thành thân, ta sẽ không để bất kỳ kẻ nào chia rẽ chúng ta. Ngươi đừng khóc, ngươi khóc, ta, ta cũng không biết nên làm gì.’ Hắn bất đắc dĩ, không biết dỗ dành, nhưng lại tràn đầy nhu tình không cách nào nói ra được. Ta lúc đó chỉ cảm thấy lục phủ ngũ tạng đều bị lửa lớn thiêu đốt, đau đến nỗi ta sắp điên rồi. Hắn yêu Đàm Thanh vốn không sai, mà ta chỉ là đơn phương hắn, cùng hắn chẳng có nửa điểm quan hệ. Ta hận đến mức nâng chén rượu hợp cẩn, ích kỷ độc ác nghĩ, nếu như không thể ở cạnh hắn, nếu như không thể dùng cái tên Mạnh Đàm Khê để ở trước mặt hắn, vậy thì cái túi da này cứ cùng hắn một đường chôn cất đi.”
Lạc Thanh nhìn ta, khẽ thở dài, không đành mà thương hại: “Bây giờ thì sao? Ngươi nghĩ như nào?”
“Nghĩ như nào? Ta còn có thể nghĩ như nào?” Hai tay ta ôm lấy đầu gối, dáng dấp hệt như một người núp trong gian phòng tối khóc không ra tiếng, chỉ là đến đây giờ, ta đã chẳng thể rơi nước mắt: “Hơn một ngàn năm, ta lừa mình dối người, không biết đã đưa ngươi qua Tam Đồ xuyên bao nhiêu lần, đương nhiên, vốn dĩ là do ta không tốt, đáng. Còn hắn thì sao, như hắn nói, cách mấy ngày lại tới đây đợi ngươi, cách mấy ngày lại tới, mỗi lần tới đều đợi một ngày, lâu dần, hắn nhìn ta cũng chẳng phải hận. Có lúc ta muốn trò chuyện với hắn, nhưng ta có thể cùng hắn nói cái gì? Bất quá là vô duyên vô cớ chọc hắn nổi giận, hắn giận ta liền hài lòng, vì vậy, cứ cách một quãng thời gian, ta liền nói chút lời hắn không thích nghe, hắn ghét ta nói thứ gì, ta liền nói thứ đó. Cũng là nhờ gương mặt này giống ngươi, hắn dù có tức giận đến sắc mặt tái nhợt cũng không nói ra được câu phạt nặng. Nhưng hắn càng khoan dung, ta càng hận. Trong mắt hắn vĩnh viễn chỉ chứa được mình ngươi, Mạnh Đàm Khê là ai? Bất quá là một phàm nhân nho nhỏ thầm tương tư hắn. Hắn thật sự ở đây đợi ngươi hơn một ngàn năm, một lần lại một lần nhìn ngươi đến, một lần lại một lần đưa ngươi đi, thứ gọi là si tình có phải chính là bộ dáng này? Còn ta ở đây một ngày lại một ngày chờ hắn đến, một ngày lại một ngày nhìn hắn cô đơn rời đi, tới bây giờ, rốt cuộc ta cũng cảm thấy mệt mỏi. Có thể trước đây ta cũng rất mệt, rất mệt, nhưng ta không quên được.”
Ta sớm đã yêu hắn tới không thể tự thoát khỏi.
“Ta mãi không quên được, lần đầu tiên ta nhìn thấy hắn, hắn đứng trong đám người, hắc y viền kim sắc, bạch ngọc quan, thật giống trích tiên. Hắn mỉm cười, xa xôi mà mềm mại, thoáng chốc vạn vật cô quạnh, chỉ vì nhìn hắn một cái.” Ta chớp mắt mấy cái, đôi mắt khô khốc không chảy ra nổi một giọt nước mắt, ta nói: “Đàm Thanh, những thứ ngươi có ta đều không bằng ngươi. Nhưng có một thứ, ta yêu Huy Mạc, ngoại trừ yêu hắn, thứ gì ta cũng không bằng ngươi.”
Khóe miệng không khỏi cong lên, ta nhìn Tam Đồ xuyên, như lần đầu tiên ta nhìn thấy một người vượt qua ngàn vạn thế nhân, ta nghĩ, ta muốn nói cho hắn biết, nhưng vĩnh viễn chẳng nói ra: “Huy Mạc, ta nghĩ, sẽ có một ngày ngươi cười với ta, miệng gọi một cái tên, Mạnh Đàm Khê.”
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Có thứ gì đó lạnh lẽo chảy xuống, vỡ vụn thành vô số mảnh. Ta nghĩ đó là giọt nước mắt cuối cùng của ta.
Trong chốc lát, tứ phía không hề có một tiếng động. Mạnh Đàm Khê dốc hết tâm can nói ra yêu hận không dứt chôn sâu trong lòng cho Lạc Thanh nghe, người kia hẳn là nghe rõ nhất.
“Minh chủ đại nhân.” Soa lão quỷ thận trọng, nhẹ giọng gọi một tiếng, Huy Mạc nắm chặt hai tay, nhàn nhạt mở miệng: “Đây là thứ các ngươi muốn ta nghe? Mục đích đâu?”
Không biết hỉ nộ, vô tình vô tự, lại khiến Soa lão quỷ rùng mình một cái. Soa lão quỷ còn chưa trả lời, thanh âm Lạc Thanh đã vang lên: “Vậy bây giờ? Ngươi muốn làm gì?”
“Bây giờ…” Mạnh Đàm Khê lặp lại một lần, nhìn Lạc Thanh, những lời vừa rồi giống như đã khiến Mạnh Đàm Khê trở nên trống rỗng, một đôi mắt trong veo chỉ còn mờ mịt.
“Bây giờ, ta muốn rời đi.”
Lạc Thanh trầm mặc, nhất thời không có ai trả lời, lặng im nửa ngày.
“Vậy ngươi đi đi.” Là ai mở miệng, thanh âm quen thuộc mà xa lạ. Lạc Thanh cùng Mạnh Đàm Khê đồng thời quay đầu nhìn, hắc y thần tiên đi tới chỗ bọn họ, sau lưng là Soa lão quỷ nhắm mắt theo đuôi.
Mạnh Đàm Khê đứng lên, sắc mặt không có nửa phần kinh hoảng, chỉ có thong dong trấn tĩnh: “Đi? Đi đâu?”
“Ngươi muốn đi nơi nào thì đi nơi đó, muốn luân hồi cũng tùy ngươi.” Huy Mạc đáp.
“Ngươi đồng ý thả ta đi?” Mạnh Đàm Khê bình tĩnh nhìn Huy Mạc, dường như muốn cười.
Nếu là trước đây, nghe câu kia Huy Mạc có lẽ sẽ mỉm cười không quan tâm, thong dong mà nho nhã, nhưng bây giờ hắn chỉ có thể hỗn loạn quay đi chỗ khác, “Phải, ta thả ngươi, ngươi có thể đi.”
“Vì sao?” Mạnh Đàm Khê tiến lên hai bước, đôi mắt trong suốt như gương khắc đầy thân ảnh Huy Mạc.
Huy Mạc tránh ánh mắt của y. Vì sao? Hắn cũng muốn biết. Có thể là một ngàn năm nay hắn nhìn thân ảnh đơn bạc cô tịch này đã sớm không còn hận. Không để y đi, có lẽ chính hắn cũng không muốn để y đi, nếu ngay cả Mạnh Đàm Khê cũng đi, vậy thì một kiếp phàm nhân vội vã hắn từng trải qua, chỉ còn mình hắn biết tới như một giấc mộng, phồn hoa mỹ lệ nhưng chỉ là mây khói bay qua. Chỉ khi hắn nhìn Mạnh Đàm Thanh, mấy chục năm tháng trần gian kia mới trở nên chân thực. Trong lúc né tránh ánh mắt, hắn vô tình thấy bạch y nhân lẳng lặng đứng một bên, đột nhiên thông suốt lý do, lại để mọi người tin phục: “Dĩ nhiên là vì Đàm Thanh muốn ngươi rời đi, vậy ngươi liền đi đi.”
Mạnh Đàm Khê nở nụ cười, Đàm Thanh, ngươi xem một chút, ta chờ đợi ngàn năm cũng không bằng một câu nói của ngươi, ngươi bảo ta làm sao chịu nổi? Ngươi bảo ta làm sao không oán không hận? Chỉ là đến bây giờ, ngay cả khí lực để hận ta cũng không có, hơn một ngàn năm đủ khiến ta mỏi mệt không chịu nổi. Quãng thời gian đó đối với thần tiên mà nói bất quá chỉ là vài cái chớp mắt, nhưng đối với ta lại là mười kiếp nhân sinh. Huy Mạc, ta nhìn ngươi một cái, yêu ngươi mười đời. Ngươi xem, có phải là đủ rồi?
Mạnh Đàm Khê từ từ lùi về sau, đôi mắt nhìn chằm chằm vị thần tiên không chịu liếc mắt nhìn y một cái, đột nhiên mỉm cười, một nụ cười yên tĩnh như y, cũng là nụ cười cuối cùng của y. Y dốc hết hết tất cả vui mừng bi thống, chảy hết nước mắt, cười hết nụ cười, cuối cùng cũng không lưu lại đường sống…
“Vậy, ta đi.”
Tiếng nước vang lên…
Một quỷ xuống nước, vạn quỷ dâng trào.
“Đàm Khê!” Soa lão quỷ kinh hãi thét lên một tiếng, Huy Mạc bỗng nhiên quay đầu lại, chỉ thấy ngàn hồn vạn quỷ kéo thân ảnh không cần gió thổi cũng sẽ tiêu tán kia xuống. Một khắc kia, trong lòng hắn thứ gì cũng không còn, chuyện gì cũng không nghĩ ra. Đến khi kịp suy nghĩ, một cái bóng đen cực lớn đã nhảy vào Tam Đồ xuyên, đầu rồng, sừng hươu, mắt sư, lưng hổ, eo gấu, vảy rắn, móng ngựa, Kỳ Lân gào lên một tiếng, vang vọng chín tầng trời.
Mạnh Đàm Khê! Đàm Khê!
Tam Đồ xuyên trong hơn lăng kính tốt nhất nhân gian, nhưng ai biết trong này chỉ có oán khí, ác quỷ đầy sông. Huy Mạc hóa thành nguyên hình, một khắc kia liền mất tâm, tiên khí toàn thân tăng mạnh, vô số quỷ phách trên mặt sông kêu lên thảm thiết, vội vàng chạy trốn, chạy không nhanh thì chỉ còn đường hồn phi phách tán. Tam Đồ xuyên kêu rên khắp nơi, nhưng ánh mắt kia chỉ lo tìm kiếm thân ảnh ngàn năm quen thuộc. Đàm Khê! Đàm Khê! Kỳ Lân cực lớn bơi thật nhanh, nhất thời nửa khắc, bãi bể đều hoá nương dâu, Huy Mạc chỉ biết, khi ánh mắt hắn chạm tới thân ảnh như chiếc lá lục bình chậm rãi trầm xuống Tam Đồ xuyên sâu không thấy đáy, tâm hắn đột nhiên rất đau.
Soa lão quỷ cùng Lạc Thanh đứng bên Tam Đồ xuyên, thấy Kỳ Lân thần thú nhảy vào Tam Đồ, chẳng đến một khắc, bọt nước cực lớn liền bắn lên tung tóe, hắc y thần tiên ôm một con quỷ thần sắc tái nhợt, nửa quỳ bên bờ.
Minh chủ Huy Mạc, thượng cổ thần thú, Kỳ Lân hóa thân, quả thực là thiên chi kiêu tử, vô cùng tôn quý, có thể có người từng thấy hắn kinh hoảng luống cuống, vô cùng chật vật, chính là khi hắn vừa tỉnh lại liền từ Minh giới lập tức chạy tới nhân gian, chứ không như bây giờ —— cả người ướt đẫm, vừa bất lực vừa hoảng loạn.
“Đàm Khê, Mạnh Đàm Khê.”
Huy Mạc ôm chặt con quỷ gầy yếu trong ngực, mất đi lý trí. Đến bây giờ, hắn vẫn không hiểu, vì sao lại như vậy? Đàm Khê vì sao nói ra câu chuyện máu tươi đầm đìa kia lại kiên quyết rời đi, ngươi muốn đi, ngươi muốn đi đâu cũng được, ta đều đồng ý. Nhưng vì cái gì? Vì sao ngươi nhất quyết phải biến thành tro bụi? Đàm Khê, Đàm Khê, ngươi tỉnh lại đi, ngươi mau nói chuyện với ta! Ngươi không vui, ngươi nói với ta, ngươi đau đớn, ngươi nói với ta, ngươi muốn thứ gì, ngươi chỉ cần nói với ta một tiếng. Chỉ cần ngươi tỉnh lại, Đàm Khê, ngươi không vui, ta dỗ dành ngươi. Ngươi đau, ngươi khiến ta đau hơn cũng được, ngươi muốn thứ gì, ta đều cho ngươi. Đàm Khê, ta không muốn khi ta nhận ra mình yêu ngươi, thì ngay cả cơ hội đền bù cho ngươi cũng không có.
Thần tiên cao ngạo rốt cuộc cũng cúi đầu, nhìn phàm nhân luôn ngước nhìn hắn. Mạnh Đàm Khê, ta sẽ không để ngươi chết, mất hết tất cả ta cũng sẽ không để ngươi chết. Huy Mạc cúi đầu, quang mang từ miệng bỗng hiện ra. Đàm Khê, ta nguyện ý dùng tu vi nửa đời ta đổi lấy mạng của ngươi, ngươi có thể đợi ta thêm một chút nữa không?
Soa lão quỷ trợn to mắt, nhìn một màn cực kỳ hoang đường trước mắt, một khắc trước vẫn không quay đầu nhìn lại, một khắc sau liền lấy nội đan bản mệnh đi cứu người. Minh chủ đại nhân, lão quỷ nên nói ngươi quá mức hỉ nộ vô thường, hay là nên nói ngươi quá mức chấp nhất nên mới mất đi. Lão quỷ mừng vì ngươi rốt cuộc cũng chịu nhìn hài tử ngốc nghếch kia, cũng thương hại ngươi tới lúc này mới đột nhiên hiểu được, thế nhưng bây giờ đã không còn kịp. Không còn kịp, Soa lão quỷ nhìn Mạnh Đàm Khê được ôm lên liền biết không thể cứu.
Tam Đồ Xuyên, quỷ hồn một khi rơi xuống nước chỉ có hai kết cục, một là oán niệm sâu nặng trở thành lệ quỷ vĩnh viễn không được siêu sinh, hai là một lòng muốn chết, không còn chấp niệm, hồn phách tứ tán, hóa thành tro bụi. Mà Mạnh Đàm Khê, hiển nhiên là vế sau. Mạnh Đàm Khê đã cứu vô phương cứu chữa, dù cho Huy Mạc có đem nội đan bản mệnh cho y, thứ bảo vệ được, cũng chỉ là một bộ thể xác.
“Mạnh Đàm Khê, ngươi tỉnh, mau tỉnh.” Huy Mạc vẫn cứ đem nội đan cho Mạnh Đàm Khê nuốt vào, còn cảm thấy không đủ, tiên lực kim sắc bao lấy toàn thân Mạnh Đàm Khê, dùng hết sức lực. Minh chủ Huy Mạc nỉ non một câu “Ngươi tỉnh lại đi.”, đây chuyện ngay cả hắn cũng không ngờ tới, chỉ là một tiểu quỷ mà thôi, lại muốn tu vi nửa đời hắn, muốn hắn không tiếc một thân tiên lực, muốn hắn môi răng run rẩy, muốn Minh chủ minh phủ thời thời khắc khắc đều bình tĩnh ung dung bây giờ phải sợ hãi run rẩy, hắn sợ, hắn sợ mất đi người hắn đang ôm chặt trong lòng.
Lạc Thanh mím môi, nhìn Huy Mạc thất hồn lạc phách mà thở dài, y là người ngoài, mà còn hiểu được.
“Minh chủ đại nhân, đừng phí sức, Mạnh Đàm Khê chết rồi.” Một lời nói ra, dường như thức tỉnh Minh chủ đang chìm trong mộng. Mắt hắn lộ ra hung quang, “Ai nói y chết? Y…?” Huy Mạc nhìn Lạc Thanh, sắc mặt đột nhiên tái nhợt. Hắn run rẩy: “Y đang ngủ, y quá mệt mỏi, mới muốn nghỉ ngơi một lúc. Đàm Thanh, ta không muốn…”
“Ngươi muốn hay không thì có can hệ gì đến ta đâu? Minh chủ đại nhân, vì sao cho tới bây giờ ngươi vẫn còn nhìn hai gương mặt như lạc vào sương, không phân rõ được.” Lạc Thanh hiển nhiên không để ý đến thái độ của Huy Mạc, chậm rãi nói: “Tại hạ nhớ Minh chủ đại nhân nói mình đối với Mạnh Đàm Thanh là nhất kiến chung tình, vừa hay, Mạnh Đàm Khê đối với ngươi cũng là vừa thấy không quên, đúng là trùng hợp. Minh chủ đại nhân, nụ cười vừa mới nở kia, có thể gọi là tĩnh thế phương hoa? Mạnh Đàm Khê cười rộ lên cũng rất dễ nhìn, không kiêu căng, không diễm lệ, yên lặng, thanh thanh đạm đạm.”
Huy Mạc cứng đờ, ánh mắt có chút đờ đẫn. Lạc Thanh quay người đi tới cầu Nại Hà, thanh âm xa xôi: “Minh chủ đại nhân, hơn một ngàn năm, ngươi thật sự chưa từng hoài nghi, người trong lòng ngươi rốt cuộc là ai? Mạnh Đàm Thanh ngươi buông tay, lại nhốt Mạnh Đàm Khê một ngàn năm, nếu không có hôm nay, y chính miệng nói ra tất cả, liệu ngươi có thể cam tâm tình nguyện để y rời đi? Đại nhân, ngươi có tin hay không, nếu không vì một lời cuối cùng của ngươi, có lẽ Mạnh Đàm Khê cũng không đến mức quyết tuyệt như vậy. Y năm kia si mê một câu trả lời, nhưng ngàn năm sau y cũng không bằng một câu nói của Mạnh Đàm Thanh. Huy Mạc, ngươi bảo y làm sao chịu đựng, y bồi ngươi hơn một ngàn năm, một phàm nhân, bồi ngươi hơn một ngàn năm.” Lạc Thanh than thở, thương cho một con quỷ cuồng dại si mê, có lẽ vạch trần chuyện này chính là chuyện cuối cùng y có thể làm cho Mạnh Đàm Khê.
Soa lão quỷ lắc đầu một cái, thở dài, nhẹ giọng rời đi. Cả Tam Đồ, chỉ còn lại Minh chủ cùng một thi thể trong lòng hắn.
Nửa ngày, Huy Mạc mới lấy lại tinh thần, bỗng cảm thấy trong cổ có một mùi máu tanh, hắn hoảng loạn bụm miệng, còn chưa kịp đem cỗ chất lỏng nóng bỏng kia nuốt vào trong bụng, đột nhiên ho một cái, máu tươi liền bắn đầy trên đất. Huy Mạc kinh ngạc nhìn bàn tay đầy máu tươi, hai mắt chỉ còn một mảnh vô hồn. Thần tiên tuấn mỹ vô song trong nháy mắt trở nên già nua, vảy đen lít nha lít nhít bao trùm phân nửa khuôn mặt, ngay cả cổ lẫn mu bàn tay cũng đều là một mảnh hắc sắc, không khó tưởng tượng hắc y thần tiên lúc này đáng sợ như nào.
“Mạnh Đàm Khê, một ngàn năm có phải rất lâu hay không, lâu đến nỗi ngươi không muốn tiếp tục đợi ta. Nhưng ngươi xem, chúng ta quen biết hơn một ngàn năm, nhưng ngươi chưa từng ở trước mặt người khác gọi ta một tiếng. Mà ta, vừa nghĩ liền nhớ, ta chưa từng nghe thấy ngươi gọi tên ta, gọi ta “Huy Mạc.” Còn ta, một câu ”Đàm Khê” cũng không nói với ngươi. Ngươi không phải là thích ta sao? Nhưng vì sao ta nghĩ tới nghĩ lui, đem tất cả mọi chuyện ta nhớ lật lại một lần, liền phát hiện giữa chúng ta chẳng có gì cả.”
Kiêu ngạo như hắn, khóe mắt lại hồng hồng, thanh âm đầy thống khổ: “Không có gì cả thì chúng ta sao có thể nói yêu hay không, hận hay không? Mạnh Đàm Khê, ngươi cái gì cũng không chịu nói cho ta, ngươi đau cũng được, ngươi yêu cũng tốt, ngay cả có thích hay không ngươi cũng không chịu nói cho ta một tiếng. Cầu không được, quên không được, bỏ không được, rõ ràng giữa chúng ta không có thứ gì, vì sao ngươi lại đem ba thứ khổ sở này để lại cho ta? Mạnh Đàm Khê, ta còn rất nhiều, rất nhiều lời muốn nói với ngươi, vì thế, cho dù hồn ngươi có tan hết, ta cũng phải tìm ngươi về, lên ba mươi ba tầng trời, xuống chín mươi chín tầng núi, ta cũng phải tìm ngươi về.”
Hắc y thần tiên ôm quỷ hồn tiêu tán từng bước từng bước đi xa, bóng lưng thê lương lại quật cường, dường như nghe thấy hắn nói: “Ta chờ ngươi tỉnh lại, mười năm không tỉnh liền đợi trăm năm, trăm năm không tỉnh liền đợi ngàn năm, ngàn năm ngươi cũng không tỉnh lại, vậy ta sẽ đợi vạn năm, cho dù là mười vạn năm, ta cũng đều chờ. Chỉ cần ngươi chịu tỉnh lại, bao lâu ta cũng chờ, ta chờ ngươi tỉnh lại, chúng ta bắt đầu lại từ đầu, có được hay không?”
…
Năm tháng trôi qua, địa phủ vẫn là quỷ đến quỷ đi không một tiếng động, phủ đệ của Minh chủ cũng vẫn nguy nga, cô quạnh xem lẫn thê lương.
Huy Mạc nửa quỳ bên một giường huyền băng, vốn là tẩm điện của hắn, nhưng trong này chỉ có một chủ nhân bất động không nói.
Toàn bộ thiên giới đều biết thượng cổ thần thú, Kỳ Lân Huy Mạc vì một con quỷ mà thỉnh tất cả tiên nhân trong tứ hải bát hoang, Cửu Châu lục hợp, ngay cả thượng thần Ti Hoa ngủ say với biển mây vô tận cũng bị hắn kéo tới minh phủ. Đáng tiếc…
Huy Mạc nhẹ nhàng vỗ về con quỷ kia, ánh mắt bách chuyển thiên hồi, nụ cười bên môi ôn nhu mà triền miên, hắn nhẹ giọng gọi: “Đàm Khê.” Lưu luyến như sở cầu của quỷ hồn năm đó, “Ta có một bí mật muốn nói với ngươi. Ta nói, kỳ thực, lần đầu tiên Huy Mạc nhìn thấy ngươi đã gọi Mạnh Đàm Khê.” Từng chữ từng chữ, tất cả đều là tình thâm như biển: “Ngươi biết không, khi Huy Mạc nhìn ngươi mỉm cười thì nghĩ tới thứ gì? Là hồng trần cuồn cuộn, là di thế cô độc một mảnh yên tĩnh.” Hắn cảm thán: “Thật sự rất dễ nhìn.”
Không ai đáp lời.
Huy Mạc cũng không giận, nhẹ giọng nói, đủ loại ôn nhu, như thể chỉ cần trùng lặp một chút, người trước mặt này sẽ bị hắn thổi tan, “Đàm Khê, ngươi tỉnh lại đi, có được không? Ngủ lâu như vậy còn không đủ sao? Nếu như không đủ, không sao, ta biết ngươi mệt mỏi, vậy ngươi ngủ, ta chờ ngươi, ta nhất định sẽ chờ ngươi.”
Hắn tự lẩm bẩm, một giọt nước từ khóe mắt rơi xuống, không hề có một tiếng động, mà thần tiên vẫn vô tri vô giác nhìn con quỷ kia, tựa như cả thế giới chỉ chỗ này mới đáng để hắn nhìn. Hắn nằm bên cạnh con quỷ kia, vẫn là nhu tình bách chuyển thiên hồi, lẩm bẩm: “Đàm Khê, không sao, ngươi ngủ, ta chờ… Ta chờ… Lần này ta chờ ngươi, nhất định sẽ chờ ngươi. Chúng ta bắt đầu lại từ đầu, có được hay không?”♣Hoàn♣
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