[Di Ngạn] Cấm Tình
Table of Contents

[bookmark: di-ngạn-cấm-tình][Di Ngạn] Cấm Tình


	
	Giới thiệu
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“Vụ Dạ, chờ anh a!”
Trong phòng, một thiếu niên cao to anh tuấn quay về cửa chính lớn tiếng gọi.
Thiếu niên được gọi là Vụ Dạ kia tựa hồ không có ý tứ dừng lại, đã đi tới đứng bên cạnh xe màu đen xa hoa ở ngoài cửa chính.
“Hi Nhi, chân còn đang bị thương, đừng đi loạn nha!”
Thủy Linh Thần lấy bánh mì sandwich nhét vào miệng, thiếu niên đáng yêu ngồi đối diện ưu nhàn ăn bữa sáng, bàn giao một câu liền cầm túi bận rộn chạy ra ngoài.
Doãn Hi Nhi nhìn bóng lưng Thủy Linh Thần khuất xa, bỗng nhiên cười khổ một tiếng. Chuyện quan hệ anh em không tốt lắm, làm hắn nhớ tới mình và Doãn Lạc.
“Nhị thiếu gia, mời lên xe!”
Tài xế mặc đồng phục chỉnh tề giúp cậu mở cửa xe, cung kính mà làm tư thế mời.
Thủy Vụ Dạ ngồi vào xe, đối với tài xế còn ở ngoài xe đợi Thủy Linh Thần nói:
“Lái xe đi”.
“Nhưng… Đại thiếu gia…”. Mặt tài xế lộ vẻ khó xử.
“Tôi kêu anh lái xe không nghe à!” Thủy Vụ Dạ hạ thấp giọng ra lệnh.
Đã như vậy, hắn cũng chỉ đành ngồi trên ghế tài xế chuẩn bị lái xe, hai mắt không tự chủ quét về phía kính chiếu hậu. Trong gương chính là dung nhan Thủy Vụ Dạ như hoa sen mới nở, da thịt trắng nõn được cẩn thận chăm sóc, lông mày lá liễu mắt sáng như sao, môi hơi nhếch, này quả thật chính là người có khuôn mặt đẹp. Lần đầu gặp gỡ nhị thiếu gia, hắn còn một lần coi chính mình gặp phải tiên tử, thật lâu không dời nổi mắt. Hiện tại dung nhan này tuy rằng đã nhìn hơn một năm, nhưng hắn vẫn là không khống chế được mà nhìn có chút sững sờ.
“Anh làm sao vậy? Còn không mau lái xe.” Thủy Vụ Dạ không vui nhếch nhếch mày.
Ngay vào lúc này, Thủy Linh Thần vọt một cái đã ngồi vào xe.
“Anh kêu chờ anh cơ mà, mỗi lần đều chính mình đi trước”. Anh oán giận nói.
“Em cũng không muốn cùng anh đi học, anh không phải mới vừa thi bằng lái xe sao? Không tự mình lái xe đến trường à!” Cậu nói một mặt như đây là chuyện đương nhiên.
“Em lại vậy nữa rồi thực là…anh là anh ruột của em nha, em nói chuyện không thể êm tai chút sao?” Thủy Linh Thần đẹp trai cương dương, trên mặt khuếch đại thương tâm.
“Ách!” Thủy Vụ Dạ nhìn anh trai một chút sau đó liền không tiếp tục để ý anh nữa.
Chiếc xe dừng ở trước cổng trường cao trung Thánh Lâm, Thủy Vụ Dạ mặt vô biểu tình cùng Thủy Linh Thần một mặt nụ cười như ánh mặt trời, đồng thời xuống xe.
Nữ sinh trong sân trường cũng bởi vì sự xuất hiện của hai người bọn họ mà dấy lên một mảnh xầm xì bàn tán.
“Nhìn kìa, Thủy Linh Thần cùng Thuỷ Vụ Dạ a!”
“Đúng đấy! Mới sáng sớm liền nhìn thấy tuyệt lệ dung nhan Vụ Dạ thật tốt a.”
“Tôi nói nha, vẫn là Linh Thần được nhất, cậu cao ráo lại có tính cách tốt, cao lớn đẹp trai, rất có cảm giác một kiện tướng thể dục thể thao, so với Thủy Vụ Dạ nhu nhược kia đến so với nữ sinh còn tuyệt mỹ dung nhan hơn a”
“Cái gì nhu nhược, người ta chính là chủ tướng Karate, tôi nhìn cậu là đang đố kỵ dung mạo người ta so với cậu đẹp hơn a!”
“Hừ, nam nhân đẹp đẽ như thế để làm gì, tôi nhìn hắn so với cậu còn thấp hơn, có thể 1m7 cũng không tới!”
“Gia, tại sao không thấy Doãn Hi Nhi, người ta không đi theo rồi…”
Các nữ sinh nói chuyện nội dung thật làm cho người không chịu được, nam sinh bốn phía thực sự không hiểu các nàng đàm luận những câu nói này có gì ý nghĩa.
“Vụ Dạ, tan học nhớ kỹ phải đợi anh nha”.
Thủy Linh Thần ở phía sau hắn chưa từ bỏ ý định nói, sau đó hướng về phòng học một bên khác đi.
“Này Vụ Dạ, cậu lại không để ý tới anh trai cậu rồi a!”
Nói chuyện chính là Trác Văn Tư đứng ở cạnh cửa phòng học, hắn là bạn tốt của Thủy Linh Thần cùng Thủy Vụ Dạ.
“Tôi mới không có loại anh trai ngớ ngẩn như vậy”.
Đôi mắt đẹp của Thủy Vụ Dạ quét qua khuôn mặt Trác Văn Tư tươi cười xem kịch vui, lướt qua hắn đi vào phòng học.
“Cũng thực sự là, cái tên Linh Thần ngớ ngẩn này, lại vì quá nhiệt huyết với bóng đá. Thường hay chạy vội đến nhóm luyện tập bóng đá mà dẫn đến thành tích xuống dốc không phanh, cuối cùng phải chịu hậu quả lưu ban. Hiện tại đã nhảy xuống, đang học cùng lớp với đám đàn em sinh sau hai năm. Thật là mất mặt!”
Hắn dừng một chút, tiếp theo có ý tứ khác mà nhìn Thủy Vụ Dạ một cái.
“Không biết một năm trước thằng ngố nào đều là đi theo sau mông Linh Thần kêu anh hai, anh hai đây? Ân… Là ai đó nha? Tôi còn nhớ thằng ngố kia cao ráo lại rất đẹp đẽ nha”.
Thủy Vụ Dạ cũng không thèm để ý tới lời chế giễu của Trác Văn Tư, người đã đi tới trước cửa sổ, ánh mắt lạnh lẽo mà có chút kỳ quái, cũng không thể nói kỳ quái, chỉ là loại ánh mắt có ý đồ riêng khiến người ta cảm thấy có chút ngụ ý không rõ đi.
Trác Văn Tư đi tới bên cạnh cậu, theo tầm mắt của cậu nhìn ra ngoài, chỉ thấy trong sân sau tràn ngập thiên nhiên sắc thái có một đôi nam nữ đang đứng, nam sinh cao to anh tuấn, có gương mặt cương nghị cùng với vóc người kiên cường vĩ kiện, nữ sinh cao quý xinh đẹp, lọn tóc đen tung bay trong gió, hai người đứng chung một chỗ liền ứng với câu người người hay nói tới ‘trai tài gái sắc’.
“Ồ! Tiểu tử Linh Thần này rốt cục có bạn gái a, tôi còn tưởng rằng cậu ta lấy túc cầu làm bạn gái chứ”.
“Đó là ai?” Thủy Vụ Dạ nãy giờ vẫn trầm mặc bỗng nhiên phun ra một câu.
“Cái gì ai? Là anh trai cậu mà, không nhìn thấy sao?” Tựa hồ như là hắn cố ý xuyên tạc câu hỏi của cậu, muốn đối nghịch với cậu đây mà.
“Tôi hỏi người phụ nữ kia là ai?”. Thủy Vụ Dạ hít sâu một hơi, đè xuống kích động muốn đối với Trác Văn Tư chửi ầm lên.
“Há, nói rõ ràng chút đi chứ, thực là….” Hắn còn đang giả ngu. “Có điều, sao cậu lại không biết chị ấy chứ, chị ấy là học tỷ ̀năm ba chuyển trường đến không lâu trước đây, vừa đến đã thành hoa khôi trường học của chúng ta, là nữ thần trong lòng chúng nam sinh, tên Liễu Nhược Băng, chậc chậc, mỹ nhân chính là mỹ nhân, tên cũng có ý thơ như thế a. Này! Cậu có cảm giác hay không cho rằng bọn họ rất đẹp đôi…”. Hắn còn lải nhải.
“Đừng nói nữa, phiền quá!”. Cậu không hiểu tại sao mình lại làm bạn bè cùng loại người nói nhiều này, càng không hiểu tình cảnh trước mắt vì sao lại đâm nhói con mắt như thế, ngay cả trái tim cũng mơ hồ đau nhói.
“Vụ Dạ, cậu sẽ không thích Liễu Nhược Băng đi ha, mới lần đầu gặp mặt nói…” Hắn còn muốn nói gì đó, nhưng thấy Thủy Vụ Dạ trừng mắt lại đem lời muốn nói mạnh mẽ nuốt xuống.
Nhìn gò má Vụ Dạ đầy mị lực, hắn cảm thấy tiểu tử này cũng không tránh khỏi xinh đẹp quá mức, thành thật mà nói thật sự cấp số Vụ Dạ rõ ràng so với Liễu Nhược Băng cao hơn nhiều, khuôn mặt vóc người đẹp như vậy, hại cùng hắn lần đầu gặp gỡ chính mình còn áy náy tim đập, khi đó hắn còn một lần nghi ngờ chính mình là đồng tính luyến ái a.
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“Cậu nhìn đủ chưa?” Thủy Vụ Dạ không vui nhăn lại mày liễu, mặc dù cậu đã sớm quen tầm mắt của người khác, nhưng cái tên bạn tốt này nhìn chằm chằm như vậy, hắn vẫn cảm thấy có chút quái dị không thoải mái.
“Ha, xin lỗi, này đều tại cậu đó thôi! Ai bảo lớn lên đẹp đẽ như thế làm gì?” Hắn nói cứ như chuyện đương nhiên, Thủy Vụ Dạ cũng không biết bắt bẽ hắn ra sao.
Bỗng dưng, Trác Văn Tư mở cửa sổ ra, hướng về đôi nam nữ đang đứng ở sân sau vẫy tay gọi, “Này, Linh Thần, nơi này!”
Thủy Linh Thần nghe có người kêu tên anh liền dừng lại cuộc trò chuyện, giương mắt nhìn về phía phát ra âm thanh chỉ thấy đứng ởvị trí cửa sổ phòng học là Thủy Vụ Dạ một mặt không thích cùng Trác Văn Tư đang ngoắc tay với hắn.
“Cậu là cái bô sao?” Trác Văn Tư nói năng đúng là không biết lựa lời. (Bạn Trác Văn Tư là muốn trêu bạn Thủy Linh Thần nói chuyện lớn tiếng như cái bô á =]]]])
“Cậu ăn nói cẩn thận chút đi!” Thủy Linh Thần đỏ mặt nói, vừa mau mau giải thích với Liễu Nhược Băng: “Cậu không cần để ý cậu ta, cậu ta đầu óc có vấn đề rồi.”
“Không sao…” Liễu Nhược Băng cũng đỏ mặt, người tinh tường vừa nhìn cũng biết giữa bọn họ có cái gì đi nha!
“Hừ!” Thủy Vụ Dạ lạnh nhạt hừ một tiếng.
“Đó là em trai cậu Thủy Vụ Dạ đúng không?” Liễu Nhược Băng một mặt kinh diễm nhìn Thủy Vụ Dạ đứng trước cửa sổ.
“Cậu biết hắn?”
“Khuôn mặt đẹp như vậy hẳn là không sai đi! Chỉ là cậu ấy so với lời đồn còn xinh đẹp hơn a!” Lúc mới vào trường này cô đã nghe qua Thủy Vụ Dạ cùng Doãn Hi Nhi, lúc đầu cô còn tưởng rằng chỉ là tin đồn khuyếch đại lên mà thôi, bởi vì bất luận xinh đẹp thế nào bọn họ cũng chỉ là con trai, sao có thể bằng con gái như cô được, xem ra cô sai thật rồi.
“Có đúng không…” Đối với người em trai này, anh vẫn không có biện pháp gì với cậu, một năm trước rõ ràng còn rất thích dính lấy anh nha.
++++
Cứ hai năm là nhà trường lại tổ chức một kỳ kiểm tra định kỳ cho các học sinh giải toán để lựa chọn ra 1 tốp học sinh có thành tích ưu tú nhất, các học sinh đều đang bận rộn nghĩ xem giáo viên sẽ ra đề toán thế nào, Thủy Vụ Dạ cũng không ngoại lệ, chỉ là, bình thường cậu cũng là học sinh xuất sắc nhưngngày hôm nay chẳng biết vì sao giáo viên toán của cậu cứ bên cạnh cậu đi qua đi lại, lại không giống như lo cho những học sinh khác phải giải quyết vấn đề khó.
“Thầy Doãn, thầy có chuyện gì sao?” Cậu đặt bút xuống, lên tiếng.
“Ừm… chânHi Nhi không có sao chứ?” Doãn Lạc hạ thấp giọng hỏi, trên gương mặt đẹp trai tràn ngập lo lắng.
Biết ngay là hắn sẽ hỏi cái này mà, Thủy Vụ Dạ thở dài một hơi trả lời:
“Cậu ấy ngày hôm qua đã đi khám bác sĩ, không có gì đáng ngại, hôm nay phải ở nhà nghỉ ngơi.”
“Ha, vậy à” Doãn Lạc đang muốn trở lại bàn giáo viên, đột nhiên như nhớ tới cái gì đó liền xoay người nói với Thủy Vụ Dạ: “Gần đây Hi Nhi làm phiền em như thế, thật không tiện a”.
“Không sao đâu ạ”.
Doãn Lạc thở phào nhẹ nhõm trở lại bàn giáo viên.
Hi Nhi cùng thầy Doãn đến cùng là xảy ra chuyện gì. Từ khi mẹ cậu ta mất, cậu ta liền dọn qua nhà cậu ở, thầy ấy chẳng phải cha dượng của cậu ta sao, tại sao còn muốn chuyển đi, cậu cũng nhìn ra được thầy ấy phi thường quan tâm Hi Nhi, thật không rõ Hi Nhi khó chịu cái gì. Có điều cậu cũng không có tư cách nói đến người khác, mình còn không phải cũng như vậy đối với anh trai sao?
Thủy Vụ Dạ dùng dư quang khóe mắt quét tới Thủy Linh Thần ngồi cách hắn hai hàng, cậu tựa hồ cũng không muốn làm đề toán mà giáo viên đưa, lấy tập đặt ở một bên, gục xuống bàn ngủ gà ngủ gật.
++++
Thủy Vụ Dạ dù bận vẫn ung dung kiên trì nghe Thủy Linh Thần giải thích.
“Vụ Dạ, anh không phải có ý định đến muộn, chỉ là câu lạc bộ bóng đá có buổi họp…” Có lẽ vừa gấp gáp chạy tới nên Thủy Linh Thần có chút thở hổn hển.
Cậu cũng không hiểu tại sao mình phải đợi anh cùng tan học nữa, chỉ là trong lòng có một vấn đề cứ quấy nhiễu cậu, khiến cho cậu cả ngày nay không thể chuyên tâm học hành được.
“Không cần bồi bạn gái sao?”
“Ách…?”
Nhất thời đối với lý giải của Vụ Dạ sững sờ một chút nhưng ngay sau đó nhớ tới sáng nay anh đi cùng Nhược Băng anh liền hiểu ra.
“Ồ… Em nói Nhược Băng sao? Đừng nói lung tung, làm gì có chuyện bỏ em trai ở lại mà đi chứ a”. Anh hướng Thủy Vụ Dạ vung vung tay.
“Cái kia… Anh thích cô ấy sao sao?” Cậu như là thăm dò, hỏi.
“Ừm, ở cùng cô ấy rất thoải mái.” Anh tựa hồ có hơi không hảo ý gãi gãi đầu.
Nhìn thấy Thủy Linh Thần một bộ dáng chất phác ngại ngùng khi nói chuyện tình cảm của anh với người khác, cậu có chút tức giận.
“Đừng cao hứng quá sớm, người ta đã tới năm ba, anh nếu đi học cứ ngủ gà ngủ gật, cẩn thận lại bị lưu ban.”
Thủy Linh Thần kinh ngạc mà nhìn Thủy Vụ Dạ không biết tức giận vì cái gì liền lập tức bật cười.
“Ha, em là quan tâm anh sao”. Anh cao hứng, xem như cậu quan tâm anh mà nói chuyện.
“Ai thèm quan tâm anh chứ, đừng không biết xấu hổ.”
“Đừng xấu hổ chứ, quan tâm anh trai thì có gì không đúng đâu”. Dùng sức mà ở trên mông Thủy Vụ Dạ đánh một cái, trêu chọc.
“Anh…” Cậu tức giận đến run cả người, đôi mắt xinh đẹp trừng mắt với Thủy Linh Thần đang cười đến khoái chí.
“Được rồi, được rồi… Là anh không đúng, đừng tức giận mà….” Thủy Linh Thần giơ hai tay lên hướng về cậu xua tay tỏ vẻ không phải nhưng nụ cười khoái chí trên mặt thì vẫn còn.
“Đi thôi, đừng để tài xế chờ lâu.” Tay thân thiết quàng lên vai Thủy Vụ Dạ so với anh thấp hơn một khúc.
Lấy bàn tay trên vai mình xuống, Thủy Vụ Dạ thẳng chân đi nhanh về phía trước, nghe được phía sau truyền đến một tiếng thở dài, cái tên này lại sinh khí a, anh liền tăng nhanh bước đi.
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Thủy Vụ Dạ nhìn ngoài cửa sổ, bầu trời như có thể đưa tay chạm vào, sắc trời màu lam như màu trên bản đồ biển, khiến cậu cảm thấy về nhà tựa hồ có hơi đáng tiếc.
Hi Nhi đã chuyển về nhà cậu ta, tiểu tử Linh Thần kia từ sáng sớm cũng không biết đã chạy đi đâu, trong nhà chỉ còn lại có một mình cậu buồn chán đến hốt hoảng. Thôi, sao cũng được, cậu quyết định sẽ đi ra ngoài một chút vậy.
Hắn đi tới một gian hàng bày bán đĩa CD, headphones nhàn nhã thử nghiệm bài nhạc. Thủy Vụ Dạ chỉ mặc một bộ quần áo bình thường thôi nhưng trong lúc phất tay đều có một loại cao quý mỹ lệ không nói ra được. Người trong cửa hàng thỉnh thoảng đưa ánh mắt hướng về phía cậu, trong đó có hai tên nam sinh đi lên phía trước đến gần cậu, nhìn dáng dấp hai gã hẳn là coi cậu thành con gái rồi đi, nhưng Thủy Vụ Dạ không mảy may để ý tới bọn họ nên cũng đành ngượng ngùng bỏ đi.
Thủy Vụ Dạ thở phào nhẹ nhõm, rốt cục có thể thanh tĩnh nghe nhạc. Trong lúc vô tình nâng tầm mắt, một cảnh tượng không thể tưởng tượng nổi liền đập vào mắt cậu.
Nhìn xuyên qua cửa kính của cửa hàng, cậu nhìn thấy Liễu Nhược Băng ôm lấy cánh tay Thủy Linh Thần ở giữa đường thân mật đi tới.
Không phải không nghĩ tới quan hệ của bọn họ, chỉ là không nghĩ tới tận mắt thấy rồi lực xung kích lại lớn đến như vậy. Máu toàn thân như ngưng tụ lại làm hắn không thể động đậy, sự vật bốn phía đều biến thành trắng đen, chỉ có Thủy Linh Thần cùng Liễu Nhược Băng một đôi là rõ ràng.
Thủy Linh Thần sau khi nghe xong một cú điện thoại thì đối với Liễu Nhược Băng nói gì đó, hai tay tạo thành chữ thập tựa hồ đang bồi tội, sau đó liền xoay người đi khỏi. Còn Liễu Nhược Băng thì một mặt không cao hứng nhìn Thủy Linh Thần đã đi xa.
Nhìn tới đây, Thủy Vụ Dạ có cảm giác nếu không làm gì đó sẽ mất đi thứ quan trọng nhất. Bỗng nhiên một suy nghĩ ác ý nhảy vào trong lòng cậu, hắn không chút nghĩ ngợi tháo head phones xuống chạy ra khỏi cửa hàng bày bán đĩa CD đuổi theo Liễu Nhược Băng.
“Này! Cô là Liễu Nhược Băng?” Như không biết chuyện gì xảy ra mà tiến lên thăm hỏi.
“Là cậu a, thật là khéo…” Cô không ngờ sẽ gặp phải Thủy Vụ Dạ ở nơi này nha, chẳng biết vì sao nhưng trong lòng dâng lên một trận vui vẻ.
“Ồ… Cô không phải là cùng anh tôi ở một chỗ sao?” Cậu nhìn chung quanh ra vẻ mặt ngạc nhiên: “Hôm nay nhìn anh ấy một mặt cao hứng chạy ra ngoài, còn tưởng rằng hẹn hò với cô chứ?”.
“Khỏi nói đi, hắn nhận được điện thoại của CLB bóng đá, nên cái gì cũng không để ý tới mà đi rồi, để lại một mình tôi hiện tại cũng không biết nên đi đâu” Liễu Nhược Băng dẩu miệng nhỏ lên giọng oán giận.
“Như vậy a, nếu không ngại thì cùng tôi đi uống một chút chứ?”. Thủy Vụ Dạ nhàn nhạt treo lên một nụ cười, cậu biết bộ dáng này của mình không có ai có thể từ chối.
Liễu Nhược Băng không nghĩ tới chính mình lại sẽ bởi vì một nụ cười của một tiểu học đệ nhỏ hơn mình hai tuổi mà tim đập thình thịch, cô không tự chủ gật đầu một cái.
++++
Hơn mười giờ tối, người đi trên đường vẫn nhiều như ban ngày, không, có thể so với ban ngày còn nhiều hơn, đa số đều là nhưng thanh thiếu niên ăn mặc trẻ trung tụm năm tụm ba. Cảm thấy dường như chỉ có đêm tối mới là nơi cho bọn họ có thể dung thân. Nhưng cái nơi này đối với Thủy Linh Thần mà nói có vẻ hoàn toàn không hợp, cảnh vật bốn phía tựa hồ cũng trở nên không quá chân thực.
Anh không hiểu chính mình tại sao phải lưu luyến ở chỗ này. Chỉ là ba giờ trước, trong tâm trí anh có một loại hình ảnh không chân thực, vốn dĩ mọi thứ đều không chân thực đối với anh, đến hiện tại anh còn nghi ngờ rằng mình đang xem một bộ phim truyền hình tình cảm nữa a.
“Linh Thần, chúng ta chia tay đi!”
“Ách…” Nâng tầm mắt nhìn về phía Liễu Nhược Băng đang dùng muỗng khuấy đá trong ly nước chanh, anh coi chính mình chỉ là nghe lầm.
“Em thực sự là không chịu được nữa, anh xem bóng đá còn quan trọng hơn em…” Thật lâu, Liễu Nhược Băng mới cắn môi dưới nói tiếp: “Cũng may có sự xuất hiện của cậu ấy, tuy rằng cậu ấy so với em nhỏ hơn hai tuổi nhưng lại mang cho em cảm giác an tâm, vì lẽ đó… Xin lỗi…”
Anh nên trời vừa sáng dự liệu được rồi mới đúng! Nhược Băng gần đây đều có chút quái dị, cùng hắn hẹn hò cũng là một bộ dáng vẻ có chút xa cách, anh muốn nói lại thôi. Chỉ là anh thật không tin nổi hôm nay cô ấy lại nói ra lời kinh người này với anh. Anh rất muốn nói cho Nhược Băng biết, anh chưa hề nghĩ sẽ đem bóng đá xem trọng hơn cô, nhưng vừa tiếp xúc với sự kiên định trong ánh mắt cô liền khiến anh cả trong lòng lạnh lẽo. Rõ ràng lúc này có nói cái gì cũng phí công, một đoạn tình cảm này thế nào cũng không tìm thấy lối về nữa.
Anh cảm thấy yết hầu như bị gì đó gắt gao ghìm lại, cảnh vật trước mắt chẳng biết vì sao trở nên mơ hồ, trên mặt một trận ẩm ướt ấm nóng, thật là… có gì mà phải khóc chứ?
Hắn nhớ lại một chuyện trong linh đường ba năm trước, trung tâm linh đường là di ảnh mẹ anh, lễ truy điệu có hết thảy thân thích đều đến đông đủ, chỉ có ba anh bởi vì chuyện công việc mà vắng mặt. Tại sao có thể có loại ba như vậy chứ. Khi đó anh đã ôm em trai thật chặt trong lồng ngực của anh mà khóc, anh còn nhớ thân thể Vụ Dạ được ôm vào trong ngực không ngừng run rẩy, tràn đầy sự trìu mến. Anh còn quay về di ảnh của mẹ tuyên thề, vĩnh viễn đều phải bảo vệ Vụ Dạ, a… Thật buồn cười, lúc này là lúc nào rồi mà còn có tâm tình nhớ những chuyện cũ chứ…
Lúc này ngay cả bầu trời tựa hồ cũng không hợp mắt, bắt đầu rơi từng hạt mưa cứ tí tách tí tách nện vào mặt đất, ai! Thực sự là một mưa khiến cho người ta nảo lòng mà, người xung quanh cũng nhanh chóng chạy vào hai bên đường tìm chỗ nấp mưa, nhưng riêng bản thân anh thì lại muốn đi trong mưa, nước mưa làm cho cảnh vật trước mắt trở nên lấp lửng mờ ảo, làm cho con người ta có cảm giác đây là một giấc mơ chứ không phải sự thật.
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Lúc về đến nhà, đã gần 12 giờ, người gác cổng cũng sớm đi ngủ rồi.
Không biết Vụ Dạ ngủ chưa, hẳn là chưa có ngủ, vì lúc anh kéo một thân mệt mỏi ướt dầm dề đi qua hành lang thì nhìn thấy phòng ngủ Thủy Vụ Dạ còn lộ ra ánh đèn.
“Anh làm sao trễ như vậy mới trở về?”
Thủy Vụ Dạ mơ hồ mang theo trách cứ nói chuyện làm anh lấy làm kinh hãi. Em trai chủ động quan tâm anh khiến anh rất cao hứng không phải sao. Nhưng lúc này anh không muốn để em trai anh nhìn thấy bộ dạng chật vật này của anh, nói một câu vừa qua nhà bạn chơi, liền nhanh chóng trở về phòng của mình.
Bên trong giọng nói của Thủy Linh Thần rõ ràng nghẹn ngào làm cậu cảm thấy kỳ quái, lập tức hiểu được, từ phía sau bắt được cánh tay của anh: “Anh vì người phụ nữ kia mà khóc?” Cậu có chút không dám tin tưởng mà mang điểm phẫn nộ.
Đột nhiên Thủy Vụ Dạ làm anh cả kinh, quay đầu trừng mắt với khuôn mặt đẹp đẽ quá mức trước mặt.
“Lời này là có ý gì?”
“Nhược Băng điện thoại cho em, nói đã cùng anh chia tay rồi, không phải sao?”
Thủy Vụ Dạ môi hơi nâng lên, tựa như cười mà không phải cười, dáng dấp kia của cậu đủ để khiến nam nhân một trận run chân, nhưng đối với Thủy Linh Thần đã cùng cậu chung sống hơn mười năm lại không có tác dụng, anh chẳng qua là cảm thấy kỳ quái, vì sao Nhược Băng lại cố ý đem chuyện bọn họ chia tay nói cho Vụ Dạ biết “Tuy rằng cậu ấy so với em nhỏ hơn hai tuổi…” Lời Liễu Nhược Băng từng nói chợt vang lên trong lòng anh… Lẽ nào…
“Em cùng Nhược Băng là quan hệ gì…?” Anh cảm giác được lúc chính mình nói cũng có chút run rẩy liên tục.
“Trải qua mấy lần lên giường, anh nói xem là quan hệ gì…” Cậu cười đến một bộ dáng dấp khả ái vô hại.
Hô… Anh ở trong lòng hít vào một ngụm khí lạnh. Tại sao lại như vậy? Kết quả này anh không kịp chuẩn bị, nhưng lại là sự thật chính xác trăm phần trăm.
“Vậy em phải đối xử với cô ấy thật tốt” Thời điểm như thế này anh là nên nhìn thoáng một chút.
“Ồ… Tại sao?” Thủy Vụ Dạ ngoẹo cổ nghi hoặc, đưa ra nghi vấn.
Nhìn cậu lúc này một bộ dáng không rõ khiến Thủy Linh Thần còn nghĩ mình thật sự nói gì đó làm người này khó hiểu, nhưng…
“Tại sao? Cô ấy hiện tại là bạn gái của em, đúng chứ?” Anh không tự chủ cất cao giọng.
“Làm sao có khả năng…” Thủy Vụ Dạ tuyệt lệ dung nhan dao động ra một nụ cười.” Em chỉ cùng cô ta lên giường, lại không bảo cô ta là bạn gái của em”.
Câu nói như thế này mà cậu cũng nói được ư? Thủy Linh Thần tức giận vung nắm đấm hướng về phía khuôn mặt được trời cao ưu ái hoàn mỹ của Thủy Vụ Dạ mà vung tới, nhưng lại phát hiện cậu cũng không có dự định né tránh thì dừng lại.
“Em tại sao không tránh?” Quả đấm của anh dừng trước chóp mũi Thủy Vụ Dạ. Nếu anh không dừng lại đúng lúc, người em trai nhìn như nhu nhược trước mắt này nhất định bị anh đánh gãy mũi.
“Anh thật sự thích cô ta như thế sao?”
Anh nhìn thấy Vụ Dạ khẽ nhíu lông mày, tựa hồ mang vẻ cô đơn nồng đậm, mà sầu bi bên trong đáy mắt trái tim càng đau đớn như roi quất vào từng nhát.
Thế là xong, anh cái gì cũng không muốn nói nữa, anh hiện tại rất mệt, thật sự rất mệt, cảnh vật trước mắt đều đang vặn vẹo, liền ngay cả gương mặt sầu bi kia của Vụ Dạ cũng vậy, anh chỉ là không hiểu vì sao cậu phải lộ ra loại dáng vẻ này, người bị hại hẳn là anh mới đúng a.
“Này! Anh vẫn ổn chứ?” Theo ý thức mờ ảo, anh chỉ nghe câu nói mang theo nồng nặc bất an từ Vụ Dạ, hẳn là ảo giác đi!
Anh mơ thấy một giấc mơ, trong mơ em trai ở trong lồng ngực anh không ngừng mà gào khóc, trong di ảnh của mẹ cười rất tươi, Vụ Dạ càng lớn càng giống mẹ, còn có, ánh mắt ba nhìn Vụ Dạ có chút kỳ quái, trong ánh mắt lóng lánh ánh sáng đều mang ý vị như thế nào?… Muốn bảo vệ Vụ Dạ… Anh đã đối với di ảnh của mẹ nói như vậy…
Mí mắt rất nặng nề, anh cố gắng mở mắt ra, đập vào mắt chính là gương mặt trắng xám tràn ngập lo lắng của Vụ Dạ.
“Anh hai, anh rốt cục tỉnh rồi…”
Không nghe lầm chứ, Vụ Dạ lại gọi anh một tiếng anh hai, đã một năm trôi qua, cậu đã không còn gọi như vậy nữa.
“Anh làm sao vậy…” Anh từ trên giường ngồi dậy.
“Anh bị sốt.” Giúp anh lót gối mềm ở phía sau, để anh có thể thoải mái dựa vào.
Chẳng biết vì sao, hai người đều không nói lời nào, thời gian lúc hai người trầm mặc nhẹ nhàng trôi qua.
“Anh hai…” Thủy Vụ Dạ nhẹ kêu một tiếng.
“Ừm…” Anh ôn nhu trả lời một câu.
“Chuyện của Nhược Băng… Em xin lỗi…” Âm thanh tựa hồ đang gượng ép phát ra từ trong yết hầu.
Vụ Dạ cúi đầu, không cho anh nhìn thấy vẻ mặt của cậu, chỉ thấy lông mi thật dài đang không ngừng nhấp nháy, cho thấy rằng chủ nhân nó hiện tại có bao nhiêu bất an cùng bàng hoàng.
“Nhưng em thật sự rất sợ, em đã mất đi mẹ, nếu như anh cũng cùng Liễu Nhược Băng đi rồi, em phải làm sao…” Cậu bỗng dưng ngẩng đầu lên nhìn chăm chú Thủy Linh Thần.
“Em hiện tại chỉ có anh là anh trai em, anh đừng bỏ rơi em, đừng không cần em… Van cầu anh… Anh hai…”
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Trong đôi mắt to tròn lấp lánh của Thủy Vụ Dạ lúc này đã tràn ngập những giọt nước mắt lấp lánh như thủy tinh, chứa đựng một cỗ bi thương, biểu hiện bất lực không tả nổi, cảnh này để cho Thủy Linh Thần nhìn thấy làm tim anh bỗng nhiên loạn nhịp, anh đem người em trai đang khóc đến thương tâm kia vào lòng.
“Đừng khóc, anh làm sao có thể bỏ rơi em, anh cũng chỉ còn mỗi mình em…” Anh đem thân hình mềm như không xương của Thủy Vụ Dạ ôm càng thêm chặt, anh thấy cậu em trai này của mình giờ phút này rất khác lạ, cậu yếu đuối nhưng hoa lệ tựa như một viên pha lê trân quý, chỉ cần nhẹ nhàng đụng vào, liền có thể bị phá nát: “Chỉ cần có em…những chuyện khác đối với anh không còn quan trọng nữa.”
“Có thật không…” Thủy Vụ Dạ tự trong lồng ngực của anh ngẩng đầu lên, đôi mắt to chất chứa những giọt nước long lanh tràn ngập nỗi bất an nhìn anh chăm chú.
“Đương nhiên!”
“Quá tốt rồi!” Thủy Vụ Dạ đầu tiên là lộ ra một nụ cười vui sướng, khiến cho Thủy Linh Thần nhìn đến nhất thời sững sờ, sau đó lấy tốc độ sét đánh không kịp che tai đem gò má của cậu nâng lên, dùng sức mà hôn xuống.
Bỗng dưng Vụ Dạ quay mặt anh cảm giác được môi của Vụ Dạ đang ở trên môi của chính mình nhẹ nhàng ma sát qua lại , tuy rằng không hiểu em trai mình làm ra hành động này là có ý gì, nhưng bản thân mình cũng không chán ghét cái tư vị ấy, vì lẽ đó anh cũng không từ chối nụ hôn kỳ quái này, chỉ là lẳng lặng ngồi ở trên giường để Thủy Vụ Dạ hôn đến cao hứng mới thôi, mà Thủy Vụ Dạ rốt cục thì cũng duỗi đầu lưỡi ra liếm bờ môi hắn, một hồi sau, mới chịu rời khỏi.
“Cái kia… Em chỉ là quá phấn khởi …” Thủy Vụ Dạ lúng túng gãi gãi tóc trên đầu mình.
++++
Thủy Vụ Dạ một thân một mình ngồi ở trong sảnh xem ti vi, ánh mắt tuy là đặt trên ti vi, nhưng tâm trí không biết đã phiêu bạc tới nơi nào.
Trải qua chuyện kia, quan hệ của cậu và anh trai cũng dần trở về giống như một năm trước, rất tốt, cùng nhau đến trường cùng nhau về nhà, cậu cũng giống như lúc trước thích bám dính bên cạnh Thủy Linh Thần, mà Thủy Linh Thần cũng giống như trước đối xử với cậu hết mực nuông chiều, luôn luôn che chở bảo hộ cậu, nhưng thứ cậu muốn không phải loại tình cảm anh em thế này…
Cậu muốn nhiều hơn … Thậm chí là toàn bộ con người của Thủy Linh Thần, cậu có suy nghĩ muốn chiếm hữu Thủy Linh Thần cho riêng mình, cậu biết tình cảm mình đối với anh trai đã vượt qua khỏi đường ray….....
Từ một năm trước cậu đã phát hiện loại tình cảm sai trái này, nhưng cậu vẫn lựa chọn trốn tránh, lơ là, thậm chí xem nhẹ sự tồn tại của anh trai mình, nhưng chuyện đêm đó làm cậu kinh sợ cảm giác mình thế nhưng lại nảy sinh ham muốn với thân thể của Thủy Linh Thần.
Dùng khăn mặt giúp Thủy Linh Thần lau mồ hôi lạnh toát trên người, da thịt anh bởi vì đang sốt mà bị kích thích ửng hồng,không ngừng mê hoặc cậu, lúc mới bắt đầu cậu còn cho rằng là do mình quá lâu không có làm tình nên mới xảy ra phản ứng, nhưng sau đó cậu như bị ma quỷ sai khiến, tay bất chợt ở trên lồng ngực rắn chắc của Thủy Linh Thần chu du kh, nội tâm càng điên cuồng thèm khát muốn xâm phạm cơ thể trước mặt này, báo hại cậu phải vào phòng tắm xả nước lạnh mấy lần, nhưng cái lạnh của dòng nước tựa hồ cũng không ép xuống được cái thứ dục vọng đang gây rối giữa hai chân kia, cậu không thể làm gì khác hơn là ở trong phòng tắm tự mình giải quyết, nếu không làm vậy cậu sẽ không chắc mình có làm ra chuyện gì quá đáng với người đang nằm hôn mê ở trên giường kia hay không.
Ai… Thủy Vụ Dạ thở dài một hơi đem cả người ngồi gập xuống đầu chôn vào đầu gối, cậu biết mình chết chắc rồi, lại đối với người anh trai có quan hệ ruột thịt máu mủ này sản sinh loại cảm tình ái muội này, giữa lúc hắn đang không ngừng buồn phiền, cửa lớn bị người dùng lực – mở ra, hắn cho rằng là Thủy Linh Thần trở về mà hưng phấn ngẩng đầu hướng về cửa mà nhìn đối phương, nhưng nhìn thấy người đến thì bao nhiêu hưng phấn liền lập tức biến mất thay vào đó là nỗi chán ghét cùng cực.
“Đây là vẻ mặt của một đứa con trai nhìn ba nó à!” Người tới có gương mặt tương tự với Thủy Linh Thần hai phần, điểm khác biệt là có thêm sự cứng cỏi chững chạc, chỉ là ánh mắt của người đàn ông này hẹp dài, khiến cho hắn nhìn có chút nham hiểm. Hắn tập tễnh đi tới trước mặt Thủy Vụ Dạ, hai bên mặt đỏ lên dáng vẻ hình như là uống rượu say.
“Hứ…” Thủy Vụ Dạ khinh thường lạnh nhạt hứ một tiếng, lập tức từ sô pha đứng lên, lướt qua một thân tràn ngập mùi rượu kia.
“Thái độ của con như vậy là sao!” Thủy Vinh Trung từ sau bắt được cánh tay của cậu, hung ác nói.
Cánh tay đang nắm cổ tay cậu, có chút lực, làm cậu bị đau đến nhăn lại hai hàng chân mày đẹp đẽ, cậu dùng sức quăng ra mấy lần, nhưng vẫn như cũ không thoát ra được cái khóa tay kia.
“Buông tay!” Cậu lạnh lùng lên tiếng.
“Mày cái thằng này càng lớn càng đẹp, thật giống cái con tiện nhân kia…” Hắn như là không nghe thấy tiếng của Thủy Vụ Dạ, miệng thì thào nói, cũng đưa tay cẩn thận phủ lên khuôn mặt Thủy Vụ Dạ.
Thủy Vụ Dạ chán ghét vỗ bỏ cái móng vuốt đang sờ mó trên mặt mình.
“Mày cũng dùng gương mặt này, thân thể này đi dụ dỗ đàn ông mà phải không?” hai mắt Thủy Vinh Trung nhiễm một chút tức giận cùng với vài tia tình
Cảnh báo ở trong lòng vang lên, trực giác cho biết có chuyện khác thường, Thủy Vụ Dạ phát hoảng muốn tránh ra cái bàn tay đang bắt lấy tay mình kia, nhưng đột nhiên chưa kịp phản ứng đã bị đối phương dùng sức lôi kéo củng cố giam cầm trong ngực.
“Lại muốn tìm nam nhân sao, thật không biết xấu hổ.” Hắn cười đến một mặt hạ lưu: “Để tao thỏa mãn mày nhé!”
Hắn hôn lên miệng nhỏ của Thủy Vụ Dạ, cũng đem đầu lưỡi của chính mình luồn vào miệng cậu, dâm tính mà chọc ghẹo.
Một hơi thở ô uế khó nghe đầy ấp mùi rượu vọt tới trong vòm miệng khiến Thủy Vụ Dạ không thở nổi, buồn nôn muốn ói.
Biến thái! Cậu ra sức nghĩ muốn tránh khỏi cánh tay của tên đàn ông kia ra, nhưng eo lại bị hắn ôm càng chặt hơn, ôm chặt đến mức muốn đem eo cậu bẻ gãy ra.
“Hi, đừng giãy dụa, mày hẳn phải biết cái karate của mày căn bản không có tác dụng với tao.” Thủy Vinh Trung nói xong càng thêm một bước lấn tới đem cậu ép vào một bên trên ghế salông, thân thể dán vào thân thể, một tay luồn vào trong áo ngủ của cậu sờ loạn.
“A… Đi ra, ông cái tên biến thái này…” Thủy Vụ Dạ nhắm mắt lại căm hận sự bất lực của chính mình.
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Bỗng nhiên, Thủy Vụ Dạ cảm giác được lực ép ở trên người mình đột nhiên biến mất, còn nghe được một tiếng vang “Bịch”thật lớn, mở mắt ra nhìn thì thấy Thủy Linh Thần một mặt bi phẫn, còn Thủy Vinh Trung thì lại ngồi bệt xuống đất, tay ôm đầu thống khổ rên rỉ, nhìn dáng vẻ hình như là bị Thủy Linh Thần quăng ngã, đụng vào góc bàn.
“Ông dám làm ra chuyện đồi bại như vậy với con trai mình à!” Thủy Linh Thần đem cậu ôm chặt vào lòng cẩn thận từng li từng tí mà bảo vệ, trong giọng nói tràn ngập sự phẫn nộ cùng không thể tin được.
“Nó không phải con trai của tao, nó là thằng con hoang do con tiện nhân kia ra ngoài ăn vụng với thằng khác sau đó lén lút sinh ra…” Thủy Vinh Trung dường như có hơi cuồng loạn, mặt lộ ra vẻ dữ tợn, làm cho gương mặt vốn dĩ đoan chính cũng trở nên vặn vẹo.
Đối với cái đáp án ngoài ý muốn đáp án này, hai người cảm thấy không quá kinh ngạc, chỉ là liếc nhau một cái.
“Chúng ta đi thôi!” Thủy Linh Thần đem cậu từ sô pha kéo lên sau đó ôm ra cửa lớn, mà cậu thì chỉ nhẹ nhàng gật đầu, tùy ý để Thủy Linh Thần kéo tay của chính mình mang đi.
++++
“Anh… Chúng ta sau này phải làm sao đây?” Thủy Vụ Dạ đem đầu tựa vào vai Thủy Linh Thần.
“Dọn ra ở riêng, anh đã mười tám tuổi, bảo hiểm mẹ để lại cũng có thể dùng rồi, anh còn có thể ra ngoài làm thêm.”
“Ừm…” cậu nhìn về phía Thủy Linh Thần một cách tôn sùng như nhìn một vị thánh nhân, rồi lại tiếp tục dựa vào cơ thể anh hấp thụ sự ấm áp mà từ người anh truyền đến.
Trong công viên lấp lánh ánh đèn nhạt nhòa như mờ ảo lại chân thật đến lạ kì, xung quanh bốn phía đều không có ai, chỉ còn Thủy Linh Thần cùng Thủy Vụ Dạ hai người tựa vào nhau, thời gian ở giữa bọn họ phảng phất là đã ngưng hoạt động.
++++
Ngồi ở trên khán đài bởi vì Thủy Vụ Dạ ngồi giữa hai nam sinh mà tâm tình vốn tốt đẹp lại trở nên dày đặc mây đen, tại sao bất kể nơi nào mình đi đến đều sẽ xuất hiện những tên đàn ông thích trêu chọc người khác như thế này, may là hiện tại bọn họ đều bị trận thi đấu túc cầu trên sân kia hấp dẫn nên mới tạm thời không quấy rầy cậu, rốt cục thì cậu cũng có thể an tâm xem diễn biến của trận thi đấu, cặp mắt tinh anh dán chặt chẽ vào bóng dáng của Thủy Linh Thần.
Trên sân thi đấu Thủy Linh Thần và quả cầu như hòa lại thành một, chỉ huy khôn khéo sắc bén, loại bá khí toát ra từ anh khiến cậu mỗi lần nhìn là mỗi lần say mê.
Nhưng đáng tiếc túc cầu không phải là môn thể thao dành riêng cho một người, đội bóng của trường bọn họ xét về mặt thể lực hoặc kỹ thuật đều không sánh bằng đối thủ, trận chiến đang diễn ra này chính có thể nói bọn họ là đang lâm vào tình trạng khổ chiến, hơn nữa trong đó còn có một cầu thủ chuyền bóng sai đường, với tỉ số 3-2 trường học cao trung Đạo Chí đã thắng trường cao trung Thánh Lâm của bọn họ.
Hai bên bắt tay lẫn nhau sau đó từng người từng người quay về chỗ của mình nghỉ ngơi, mà các cầu thủ của trường Thánh Lâm thì lại ôm tâm tình buồn bực, cúi đầu ủ rũ, cũng khó trách bọn họ, nhiều lần khổ cực mới đánh vào tứ kết, hiện tại chỉ bởi vì một đường chuyền bóng sai lầm mà thua.
Thủy Vụ Dạ ngay lập tức chạy đến phòng nghỉ ngơi, dự định an ủi Thủy Linh Thần vừa thua trận, nhưng khi đến hành lang của khu phòng nghỉ, cậu nhìn thấy nam sinh chuyền bóng sai khi nãy đang đứng khóc, hắn nhận ra nam sinh kia là bởi vì người nọ là vì thần tượng Thủy Linh Thần mà xin vào đội tuyển túc cầu của ban nhất.
Vị học đệ kia thế nào không quan trọng, quan trọng chính là Thủy Linh Thần đang ở một bên luống cuống tay chân an ủi y, không hiểu sao càng an ủi nam sinh kia càng khóc lớn, Thủy Linh Thần bất đắc dĩ thở dài một hơi sau đó, ôm lấy nam sinh đó vào trong ngực.
Thủy Vụ Dạ kinh ngạc mà đứng tại chỗ, dòng máu trên người trong nháy mắt phảng phất như bị rút đi, một ngọn lửa đố kỵ tự đáy lòng cấp tốc dấy lên lan tràn, đem toàn bộ trên dưới cơ thể cậu đốt sạch.
Cho dù là an ủi người khác, hắn cũng tuyệt đối không cho phép, anh trai chỉ được ôm mình, đôi mắt tuyệt đẹp của Thủy Vụ Dạ né qua một tia giảo hoạt, quay đầu dứt khoát bỏ ra ngoài không thèm quay đầu lại nhìn.
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“Vụ Dạ…” Thủy Linh Thần trở lại ngôi nhà trọ mình mới thuê chưa đầy một tháng, nhìn thấy Thủy Vụ Dạ đang cõng anh ngồi trên tấm thảm dưới đất.
“Sao em không đợi anh về chung mà lại đi trước ?” Thời điểm thi đấu anh có nhìn thấy Vụ Dạ ngồi ở trên khán đài, nhưng đứng đợi ở lối ra một lúc lâu vẫn không thấy cậu đâu.
Thủy Vụ Dạ không hề trả lời anh, anh thân hình gầy nhỏ đang cõng mình đang không ngừng run rẩy.
“Vụ Dạ…” Anh hơi khom người nhìn chăm chú vào Thủy Vụ Dạ, kinh ngạc phát hiện trước mắt khuôn mặt đẹp như điêu khắc kia đang ngập tràn nước mắt trong suốt.
“Anh…” Thủy Vụ Dạ giơ lên đôi mắt rưng rưng, bất lực mà nhìn anh, làm anh vừa nhìn thấy tâm liền đau như muốn nát.
“Em làm sao vậy?!” Thủy Linh Thần đưa tay ra nhẹ nhàng lau nước mắt trên mặt cậu.
“Anh, làm sao bây giờ, em dường như đã thương anh mất rồi .” Cậu tiến lên ôm lấy vòng eo rân chắc của Thủy Linh Thần.
“Anh cũng thương em mà!” thì ra là khóc vù chuyện này, Thủy Linh Thần buồn cười sờ sờ chiếc gáy của cậu.
Thủy Vụ Dạ bỗng nhiên từ trong lồng ngực của anh đứng dậy, hai tay nắm chặt lấy vai anh.
“Không phải loại yêu thương này…” Cậu buông mắt xuống, như là ở lẩm bẩm tự nói vừa giống như là nói cho Thủy Linh Thần nghe cái gì đó.
“Em nói cái gì? Anh không nghe thấy…” Như là sợ hãi cậu chạy đi,nên anh đặt hay tay lên vai cậu cố định cậu lại, tay cũng hơi dùng sức áp lên, ngày hôm nay Vụ Dạ có chút kỳ quái, cả người toả ra sự nhu nhược nhưng mơ hồ lại ẩn chứa một loại khí tức nguy hiểm.
“Em nói không phải loại yêu thương này!” Bỗng nhiên trong phút chốc cậu giơ lên hai con mắt nóng rực, mạnh mẽ mà ấn chặt vào mắt Linh thần, trong mắt Vụ Dạ có cái gì, anh nhất thời không thấy rõ… Nhưng lại..xuất hiện hơi thở dục vọng như có như không, khiến anh có chút mê hoặc.
“Em sẽ cho anh biết là loại yêu thương ấy… Anh trai…” khóe miệng cậu câu lên tạo ra một nụ cười, sau đó liền đem môi mình in lên môi Thủy Linh Thần, cuồng nhiệt hút lấy.
Đối với loại cướp đoạt đột nhiên này, Thủy Linh Thần không cách nào phòng bị kịp, lăng lăng trừng mắt nhìn khuôn mặt tuyệt mỹ chưa cách mình tới một cm kia, cảm nhận được cái lưỡi hư hỏng kia đang thăm dò vào trong khoang miệng mình cuồng loạn.
Khoảnh khắc ấy, anh rốt cuộc cũng ý thức được mức độ nghiêm trọng của sự việc này, muốn đưa tay đẩy người trước mặt ra.
Cái người đang hôn anh kia như cảm nhận được sự phản kháng của anh, khẩn trương trói lại bả vai anh sau lại đưa tay chuyển qua sau gáy của anh dùng sức cố định, đầu lưỡi bị hút vào trong miệng đối phương cùng cậu quấn quýt, một cái tay khác càng làm càn lẻn vào bên trong y phục của anh, lướt qua khắp nửa người trên của anh, từ cổ, xương quai xanh, lồng ngực bằng phẳng lại tới cơ bụng rắn chắc, từng cái đều xoa qua.
“Ừm…” cái cảm giác này thật khó nói, cứ như bị một chiếc lông chim nhẹ nhàng phẩy qua tạo cảm giác ngứa ngáy làm anh không khống chế được mà run rẩy lên.
“Rất thoải mái sao… Anh trai…” đôi môi vừa hôn anh khi nãy giờ đã di chuyển đến trước ngực anh, cậu thế nhưng không hề báo động trước trực tiếp ngậm một búp hoa vào trong miệng, dùng đầu lưỡi liếm đẩy.
“A…” Thân thể vô lực ngã về phía sau, anh lấy tay khuỷu tay chống đỡ thể trọng của mình, thân trên dâng lên khoái cảm khiến anh không tự chủ rên rỉ lên thành tiếng.
Trước sự trêu chọc của cậu cơ thể của anh trai dần dần thức tỉnh, cậu nhanh chóng đem những thứ ràng buộc trên người Thủy Linh Thần tháo cởi xuống, đem tay tạo thành một thế khóa nhốt anh trong vòng tay của cậu, sau đó đem phân thân của anh cầm lấy bắt đầu tiến hành đặt bẫy.
Hành động này đem Thủy Linh Thần từ trong vui vẻ sung sướng đánh tỉnh lại.
“Đừng… A… A…” anh muốn lên tiếng kêu dừng, nhưng cũng ở đợt tiến công lần thứ hai của Thủy Vụ Dạ mà biến thành tiếng rên rỉ.
Cái cảm giác ướt át vây quanh hạ bộ là gì vậy…
Anh khẽ nâng đầu thì liền nhìn thấy đệ đệ đang ngậm lấy tiểu Thần trong miệng, rồi lại dùng ánh mắt mê đắm mà nhìn anh, trước mắt một màn dâm loạn để anh nhìn thấy càng làm cho nửa thân dưới anh kích thích hơn, côn thịt cũng vì lẽ đó mà ở trong miệng Thủy Vụ Dạ cấp tốc sưng lên, miệng của Thủy Vụ Dạ có nhỏ hơn chút, chỉ có thể ngậm được một nữa cự long của anh, loại giai điệu sung sướng này khiến anh không khỏi ở trong miệng của Thủy Vụ Dạ mà ưỡn một cái…
“Ừm… A…” Ở trong miệng Thủy Vụ Dạ vừa ẩm ướt vừa nóng bỏng khiến toàn thân anh không khỏi run rẩy.
Thủy Vụ Dạ đem phân thân của anh trai ngậm vào trong miệng ra sức khiêu khích , sau đó đem chai dầu bôi trơn giấu trong túi áo ra, dùng ngón tay thoa lên một chút rôuf tiến vào hậu đình của anh, miệng nhỏ chậm rãi co rút lại.
“A…” Anh cong người chống cự lại vật thể đang xâm lấn vào cơ thể mình kia, nhưng rõ ràng ngón tay đó không có ý định buông tha cho anh, bởi vì lúc này không chỉ có một ngón mà còn có thêm ngón thứ hai rồi đến ngón thứ ba.
“A…” Tuy rằng không quen bị dị vật lộng hành, nhưng cái miệng đang ngậm lấy phần phân thân của anh khi thì dùng đầu lưỡi liếm láp, khi thì mút vào, khiến cho anh một lần nữa rơi vài trạng thái mê đắm của tình dục.
Bỗng dưng các ngón tay trong cơ thể toàn bộ đều biến mất, cảm giác ẩm ướt ấm nóng dưới hạ thân cũng không còn, khiến phần dưới của anh trong phút chốc cảm thấy trống rỗng hư không đến lạ thường.
“Ưm!” anh mở hờ đôi mắt ra nhìn con người đang cười đến yêu mị trên người mình.
“Yên tâm, rất nhanh sẽ cho anh thoải mái, có điều… Có thể có chút đau!” Thủy Vụ Dạ đem một cái chân của anh đặt lên eo cậu,cái khác thì đặt lên trên vai mình, nắm chặt côn thịt sưng to hừng hực khí nóng của chính mình đã sớm không còn sức nhẫn nại đẩy mạnh vào miệng huyệt của anh.
“A… Đau quá… Ra… Đi ra…” Cảm giác đau đớn như cơ thể bị xé rách xông lên, khiến cho cặp mắt của anh trong thoáng chút đã ừng ực một tần lệ nóng, em trai mình thế nhưng lại đem nơi tư mật của hắn chen vào trong cơ thể mình, đây rốt cuộc là…
“Xin lỗi, anh à… Em yêu anh…” Mặc dù biết anh trai khó chịu, nhưng thú vui tiêu hồn này xông lên, khiến cậu quên mất đau đớn trên người của Thủy Linh Thần, vòng eo điên cuồng đong đưa từng cú thật mạnh.
“A… Giỏi quá…” hậu huyệt của anh nhỏ hẹp đem côn thịt của cậu gắt gao kẹp chặt không một kẻ hở, đưa mắt qua thì thấy vẻ thống khổ trên gương mặt của Thủy Linh Thần không có điểm vơi đi, đây không phải vẻ mặt cậu muốn nhìn, cậu muốn nhìn vẻ mặt sung sướng giao phó bản thân anh ấy cho mình, a đúng rồi, trên mạng có nói, bên trong trực tràng của nam nhân có tuyến tiền liệt chỉ cần tìm được cái đó là có thể khiến anh trai thoải mái không còn đau rát nữa, cậu lập tức hướng về điểm sâu nhất của Thủy Linh Thần mạnh mẽ thẳng lưng đâm mấy cái vào trong, quả nhiên…
“A… Ân…” Tiếng rên rỉ từ trong miệng Thủy Linh Thần vô ý bật thành tiếng, vừa rồi xảy ra chuyện gì, anh có cảm giác chỉ trong chớp mắt đó mình đã chạm được tới đỉnh cao của sự sung sướng: “A a… Ô…” Hung khí hừng hực vẫn hướng về vị trí đó của anh nổ lực đụng chạm, làm anh phải đem tay bụm miệng lại để ngăn chặn tiếng rên theo hơi thở của mình tuông ra ngoài.
“Đừng che như vậy, ta muốn nghe anh rên!” Thủy Vụ Dạ đem tay anh lôi ra, cự long ở trong cơ thể anh từng nhịp từng nhịp hối hả nhưng lại nhẹ nhàng như một bài hát có nội dung sâu sắc, lời lẽ dễ hiểu, nhưng lại không theo quy luật nào điên cuồng đâm rút, mỗi lần thâm nhập đều như là muốn đem anh bức tử.
“Ô… A… A… A…” Anh chỉ có thể ngước đầu rên rỉ thở dốc, vòng eo cũng không tự chủ phối hợp theo tiết tấu đong đưa nghênh hợp của Thủy Vụ Dạ.
—– Hết chương 7 —–
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Ánh mặt trời xuyên tầng lá xanh rọi qua ô cửa sổ sau đó gặp khích chiếu trên người thiếu niên anh tuấn đang ngủ ở trên giường, từ cái khẽ nhíu mày cũng đủ cho người khác biết được cậu thiếu niên này ngủ không ngon giấc.
“Ừm…” Thủy Linh Thần nâng mí mắt nặng trĩu chậm rãi mở ra, đập vào tầm mắt chính là trần nhà trong căn phòng trọ anh mới thuê gần một tháng này có chút như quen thuộc nhưng cũng lại có chút lạ lẫm, anh bị làm sao vậy ?! Thân thể đau nhức muốn chết, cứ như chỉ cần cử động nhẹ là toàn thân liền như nứt toác ra.
Những chuyện này phát sinh là do đêm hôm qua, hắn không hiểu vì sao người em trai mà mình luôn luôn thương yêu lại làm ra những chuyện này với mình, là muốn trút giận sao? không thể nào! Bên cạnh em ấy theo lý không thiếu nữ nhân mới đúng, chỉ cần đem khuôn mặt của Vụ Dạ ra, hoặc giơ một ngón tay thôi, thì liền có một đám đàn bà lẫn đàn ông chạy tới nguyện ý vì em ấy làm ấm giường mà, cần gì phải tìm tới một đứa con trai huống hồ còn là anh trai như anh…
“Anh à… Em yêu anh…” anh có nhớ mang máng lúc Vụ Dạ tiến vào cơ thể anh thì đúng là có nói một câu như vậy, câu nói này là có ý gì, yêu là…
Không thể nào, anh không biết là Vụ Dạ lại ôm cái loại tình cảm như vậy dành cho mình, vậy còn anh thì sao đây? Anh ôm loại tình cảm gì khi ở bên cạnh em ấy?
Anh chỉ cần biết mỗi kh hìn thấy em trai nhíu mày một chút hoặc cười một cái thì trong thâm tâm anh liền nhũn ra, nhưng loại cảm xúc này có chứa nhục dục hay không thì anh chưa nghĩ tới…
++++
Tại một nơi khác, Thủy Vụ Dạ đã mua bữa sáng đang bất an mà đi qua lại trước cửa, từng bước lề mề như không muốn vào nhà cậu có chút sợ hãi, cậu thừa nhận đêm qua bản thân mình có chút kích động, cứ như vậy mà giữ lấy anh trai, có điều cảm giác chôn thật sâu vào trong cơ thể anh ấy thật là tươi đẹp, ở trong cái động nhỏ nóng rực ẩm ướt chật hẹp mạnh mẽ chèn ép lên từng vách thịt đưa đẩy làm cho cậu không cách nào tự tìm đường thoát ra khỏi ngọn lửa dục vọng, nghĩ tới đây hạ thể cậu lại bắt đầu rục rịch, hi vọng lần thứ hai nếu có làm tình cùng với anh trai thì nhất định phải làm trên hai lần.
Ai… Hiện tại không phải là lúc để suy nghĩ mấy cái chuyện này, cậu phải cùng anh trai nói chuyện rõ ràng.
Cậu cắn cắn môi dưới lấy hết dũng khí đem chiếc chìa khóa cắm vào cửa.
Mới vừa đi vào nhà, liền nhìn thấy Thủy Linh Thần đang ngồi ở trên ghế salông nghe điện thoại, không biết người cùng anh nói chuyện điện thoại là ai, nhưng trên mặt anh lại có vẻ ôn nhu chăm chú như vậy, ngay cả lúc cậu trở về anh cũng không phát hiện.
Thủy Vụ Dạ chỉ cảm thấy lỗ tai vang lên tiếng ong ong, ngay cả nội dung Thủy Linh Thần đang nói cái gì cậu căn bản đều không nghe thấy, duy nhất chỉ nghe có cái hai chữ “Như băng” sau đó lỗ tai liền lùng bùng như bị điếc, trong lòng bịt kín một tầng bóng tối.
Thủy Linh Thần sau khi nghe điện thoại xong,đầu cúi xuống rơi vào vào một mảnh trầm tư, sau đó còn cười như vừa hiểu rõ chuyện gì đó.
một tiếng “anh”, Thủy Vụ Dạ phảng phất nghe được âm thanh run rẩy của chính mình.” Anh cao hứng như vậy làm gì! Anh vẫn còn giữ liên lạc với con nhỏ kia.”
Thủy Linh Thần bỗng nhiên ngẩng đầu, đối mặt với anh là một cặp mắt tâm tối như hồ sâu không đáy kia, cặp mắt tinh tế kia tựa hồ như đang che giấu một tầng sóng lớn, Thủy Linh Thần đầu tiên là sững sờ, sau đó mở miệng muốn nói cái gì, lại bị âm thanh lạnh lùng của cậu đánh gãy.
“Anh còn yêu thích Liễu Nhược Băng đúng khokng!?” Cậu dừng lại một chút, sau đó vượt lên ngồi ở trên đùi Thủy Linh Thần, sau đó liền ghé vào lỗ tai anh nhẹ giọng nói rằng: “Anh biết không? Thật ra cô ta còn thích anh!”
Âm thanh lạnh lẽo mang theo vài tia ám muội của Thủy Vụ Dạ vang lên bên tai anh, hơi thở nóng nóng vờn quanh vùng cổ anh, làm anh có chút ngứa ngáy vai theo phản xạ co rút lên.
“Vậy thì như thế nào?” Anh không hiểu tự nhiên Vụ Dạ nói chuyện này để làm gì, hơn nữa anh có thể không biết chuyện này à, chính xác mà nói là cái đứa em trai đang ngồi trên đùi anh lúc này là đứa đã ngông nghênh cướp bạn gái anh, khi đó anh chỉ cho rằng Vụ Dạ quá mức ỷ lại mình nên mới làm như vậy, nhưng trải qua chuyện ngày hôm qua, anh mới biết được, đứa em trai mà từ nhỏ anh đã yêu thương nuông chiều che chở này, nó lại có tình cảm vượt quá giới hạn với bản thân anh, mà anh cũng vừa mới biết rõ thật ra chính mình cũng thế…
“Anh không muốn em làm tổn thương cô ấy chứ?!”
Ồ… Thủy Vụ Dạ đem tâm trí của anh đang chu du kéo về hiện tại, thương tổn, em ấy muốn làm thương tổn ai vậy?
“Em đến cùng là muốn nói cái gì?” ánh có chút không rõ đầu lông mày hơi nhíu lại.
“À, em đang nói Liễu Nhược Băng… anh!” khóe miệng Thủy Vụ Dạ câu lên một đường cong xinh đẹp, lộ ra một nụ cười mê hoặc.
Thủy Linh Thần dường như nhìn ra được sự đau xót và thống khổ từ trong nụ cười của người trước mắt.
“Vụ Dạ, đừng như vậy…” Hắn đưa tay thân mật cẩn thận phủ lên khuôn mặt đẹp nao lòng người của Thủy Vụ Dạ: “Anh cũng yêu em, vì vậy em không cần làm những chuyện này.” Anh có thể khẳng định tình cảm của chính mình, trước mắt anh đứa em trai cùng mẹ khác cha này vốn không quan, vì anh là thật tâm yêu cậu, vì Vụ Dạ anh có thể từ bỏ tất cả.
“Anh…” Tiếng nói của cậu trở nên run rẩy, Thủy Linh Thần nói chuyện này làm cậu có chút không tiếp thu kịp, “Có thật không…” Cậu cẩn thận từng li từng tí hỏi lại lần nữa,Thủy Linh Thần gật đầu một cái, sau đó, bỗng có một bàn tay ghì đầu anh lại điên cuồng hôn lên đôi môi anh, đem hết mật ngọt trong miệng anh triệt để hút sạch.
“Ô…” Thủy Linh Thần Dật phát ra một tiếng rên rỉ, hơn nữa cũng khẩn cấp ôm đáp lại Thủy Vụ Dạ, thỉnh thoảng còn duỗi đầu lưỡi ra cùng cậu đưa đẩy làm sâu nụ hôn.
~TOÀN VĂN HOÀN~
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