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Tác giả: Giang Nam Hồn Cô Nương
Gạch đá bản edit xin gửi về: Ocean135
Hôm qua, Phó Trọng Lễ tên kia bị trẫm phạt bế môn tư quá(*).
(*) bị nhốt ở nhà tự hối lỗi.
Ha ha ha ha, hôm nay lên triều khẳng định không phải thấy gia hỏa chướng mắt kia.
Hừ, dám đấu với trẫm!
Ngự tiền đại thái giám Tiểu Lễ Tử hôm nay dị thường có ánh mắt, biết trẫm tâm tình tốt liền vội vàng chạy đến hầu hạ. Trẫm cao hứng thưởng cho hắn một khối noãn ngọc, là thứ lần trước Phó Trọng Lễ tới đây ngạnh đưa cho trẫm.
Trẫm sao có thể coi trọng mấy thứ quà lén lút tặng đó, thật buồn cười.
Trẫm hừ hừ tiểu khúc, mang theo đội nhân mã đông nườm nượp đi tới điện Thái Hòa, không biết là vị Hoàng đế tiền triều nào định ra quy củ, sớm như vậy đã phải lên triều, chính mình không muốn ngủ cũng không cho người khác ngủ. Chờ trẫm thu thập xong họ Phó kia sẽ sửa lại quy định này, xem ai còn dám cản trẫm.
"Ngô hoàng vạn tuế vạn tuế vạn vạn tuế."
Hôm nay trên triều không có kẻ gây chướng mắt, trẫm cao hứng liền không để bọn họ quỳ lâu: "Các khanh bình thân."
Chuyện kế tiếp không còn liên quan đến trẫm, trẫm chỉ cần an an tĩnh tĩnh làm một vật trang trí là được. Dù sao qua hai năm nữa Hoài Nam vương sẽ tạo phản, bây giờ trẫm có nghiêm túc phụ trách thế nào cũng không cứu nổi triều đình đã bị phụ hoàng chơi hỏng, còn không bằng thừa dịp mấy ngày cuối cùng tận hưởng thanh phúc, sau đó chờ Hoài Nam vương khởi binh liền lập tức bao lớn bao nhỏ mang theo Thái tử cùng Đại công chúa chạy trốn.
Đời trước trẫm lao tâm lao lực muốn cứu lại quốc gia, thật là xuẩn thấu trời. Làm Hoàng đế mệt chết người, trẫm đây phải làm một phú hộ rảnh rỗi.
Trẫm ngồi trên long ỷ ngủ gà ngủ gật, người bên dưới cãi nhau ngất trời cũng không nghe thấy.
Không biết qua bao lâu, Tiểu Lễ Tử lặng lẽ đi tới gọi trẫm: "Bệ hạ, nên hạ triều."
Trẫm vội vã ngồi nghiêm chỉnh, dùng ánh mắt ý bảo Tiểu Lễ Tử nhanh chân nhanh tay lên.
Tiểu Lễ Tử thâm đến tâm trẫm, lập tức xoay người hô lớn: "Bãi triều!"
Ngày không có Phó Trọng Lễ thật là tốt, trẫm lên triều có ngủ cũng không ai dám quản.
Trẫm long tâm đại duyệt, đuổi đi một đám lớn cung nhân theo hầu, mang theo Tiểu Lễ Tử có ánh mắt nhất đi về hướng hậu cung. Lâu rồi không gọi người thị tẩm, thừa dịp Phó Trọng Lễ không có ở đây, trẫm quyết định.....
Thôi đi, vẫn là không đi tìm đám nữ nhân đó. Vạn nhất bị tên kia biết, trẫm lại không xuống được giường.
Trẫm thở dài, dẫn Tiểu Lễ Tử đi đến Thanh trì trong Ngự Hoa Viên. Trên mặt hồ xây một đình nhỏ, ngồi trong đó có thể thấy các phi tần xinh đẹp đi ngang qua, hơn nữa cảnh sắc đặc biệt không tồi, vô cùng thích hợp để giết thời gian. Tuy không thể trực tiếp động vào, xa xa nhìn một cái hẳn là không sao. Nếu như vậy mà Phó Trọng Lễ còn có ý kiến, vậy trẫm..... Trẫm lần sau sẽ không tới nữa.
Kẻ thức thời là trang tuấn kiệt, trẫm dù không làm được tuấn kiệt cũng không thể chết ở trên giường.
Trong đình không biết ai treo lên một tầng sa mỏng, mờ mờ ảo ảo, bên trong tựa hồ còn có một mỹ nhân. Trẫm cả người chấn động, mùa xuân tới!
Không được, Phó Trọng Lễ sẽ biết!
Nhưng nếu hiện tại quay đầu đi mất, chẳng phải là có vẻ trẫm đặc biệt nhát gan sợ phiền phức?!
Nội tâm trẫm cực kỳ rối rắm, có nên đi tiếp hay không đây?
Trẫm suy nghĩ nửa ngày, trẫm là Hoàng đế, vì cái gì mà phải sợ một ngôn quan nho nhỏ. Huống chi, trong đình lúc này là tiểu thiếp hợp pháp của trẫm, trẫm đi nhìn sắc đẹp của tiểu thiếp hẳn là theo lẽ thường.
Vì thế, trẫm đi qua.
Xốc lên sa mỏng, trẫm đang chuẩn bị trêu đùa hai câu, kết quả giây tiếp theo lời nói liền mắc ở cổ họng, phun không ra.
Cao tông ở trên, vì cái gì Phó Trọng Lễ lại ở trong đình!!!
"Bệ hạ." Phó Trọng Lễ cười đến dị thường thiếu đánh, "Vi thần chờ đã lâu."
"..." Trẫm buông sa mành xoay người liền đi, trẫm muốn đi tẩy rửa đôi mắt.
Nhất định là bởi vì gần đây trẫm thiếu ngủ mới có thể sinh ra ảo giác.
Thật là đáng sợ, thật là đáng sợ! Nhìn thấy Phó Trọng Lễ thật là đáng sợ!
Nhưng mà mệnh trung chú định trẫm chạy không thoát, bởi vì Phó Trọng Lễ kẻ này cực kỳ am hiểu dĩ hạ phạm thượng, cánh tay hắn duỗi ra liền vớt được trẫm trở về, hơn nữa trẫm còn bị bắt ngồi trong lòng hắn.
"Bệ hạ, nghe nói ngài hôm nay lên triều ngủ gật..."
Trẫm thập phần bi phẫn: "Không thể nào! Là cẩu nô tài nào không có mắt dám bịa đặt trẫm!"
Phó Trọng Lễ cười khẽ một chút: "Bệ hạ không cần lo lắng, vi thần sẽ xử trí hết đám nô tài không có mắt đó, thay một đám có ánh mắt đến hầu hạ ngài." Nãi nãi cái hùng (*), hỗn đản này còn muốn đổi toàn bộ người bên cạnh trẫm thành tai mắt của hắn! Như thế mà còn nhịn được thì còn có gì không nhịn được nữa! Trẫm muốn phản kháng!
(*) là câu chửi, tui dịch ra được tui chớt liền
"Phó Trọng Lễ, ngươi đây là mạo phạm quân vương!" Trẫm giãy giụa hồi lâu, tránh không thoát, mệt đến chết khiếp.
Phó Trọng Lễ thở dài: "Bệ hạ, vi thần chỉ là quá muốn thân cận ngài."
"Ngươi buông tay! Trẫm đã phạt người bế môn tư quá! Ngươi coi lời trẫm là gió thoảng bên tai sao!"
"Chính là, bệ hạ, nơi có ngài mới là nhà của thần, cho nên vi thần dù là bế môn tư quá cũng vẫn luôn đi theo ngài a!"
Trẫm tức giận đến không được, hỗn đản này quá vô sỉ.
"Bệ hạ, chúng ta có phải nên hảo hảo tính toán trước không?" Phó Trọng Lễ xoay người đem trẫm áp đảo trên giường nệm, hỗn đản này cư nhiên đã dọn sẵn giường nệm ở đây!
Trẫm cảm thấy chính mình hiện tại nhất định y quan không chỉnh, một đời anh minh mất hết, tôn nghiêm đế vương không còn sót lại chút gì.
"Phó Trọng Lễ ngươi tránh ra cho trẫm --- tránh ra!"
Phó Trọng Lễ không dao động, vẫn như cũ kiên trì phạm trọng tội khi quân: "Bệ hạ, ngài vì sao phải tới hậu cung, nếu không nói rõ ràng, vi thần chỉ có thể hung hăng trừng phạt ngài một chút."
Trẫm vô ngữ cứng họng.
Phó Trọng Lễ tên này, thế nhưng, thế nhưng, thế nhưng thật dám ở nơi rõ như ban ngày bắt nạt trẫm! Nơi này chính là Ngự Hoa Viên!!!
Càng bi thảm chính là, trẫm cư nhiên còn cảm thấy thập phần hưởng thụ, có một loại thẹn thùng dã chiến yêu đương vụng trộm. Trẫm che mặt tỉnh lại, cho dù trẫm lập chí phải làm một hôn quân cũng không thể hoang dâm vô đạo đến loại tình trạng này! Trẫm thẹn với liệt tổ liệt tông...
Phó Trọng Lễ hiển nhiên càng hưởng thụ, hỗn đản này mỹ mãn mà ăn đậu hũ, còn dùng ngôn ngữ đùa giỡn trẫm. Trẫm không cùng thần tử so đo, trẫm là một Hoàng đế rộng lượng, trẫm...
"Bệ hạ." Phó Trọng Lễ cúi đầu hôn hôn lỗ tai trẫm, trẫm nhịn không được run run một chút, "Ngài lại lừa mình dối người, eo đau sao?"
Trẫm lập tức buồn không muốn nói.
Trên đời này còn Hoàng đế nào thảm hại như trẫm không! Năm trước Hoàng hậu cùng Quý phi rủ nhau bỏ trốn, để lại Thái tử cùng Đại công chúa còn gào khóc đòi ăn, trẫm vừa làm cha vừa làm mẹ, còn phải ứng phó tên cầm thú Phó Trọng Lễ.
Trẫm trong lòng khổ a!
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Tác giả: Giang Nam Hồn Cô Nương
Gạch đá bản edit xin gửi về: Ocean135
Trường Nhạc Cung là tẩm điện của đế vương, từ sau khi Hoàng hậu cùng Quý phi nương nương song song chết bệnh, Thái tử điện hạ do Hoàng hậu sở sinh cùng Đại công chúa do Quý phi nương nương sở sinh đã được đưa vào sống cùng Hoàng đế.
Hiện giờ, Thái tử điện hạ tám tuổi mặc một thân áo bào màu hạnh hoàng, chắp tay nhỏ sau lưng, khuôn mặt trẻ con đầy nghiêm túc, nhìn muội muội chơi xếp gỗ.
"Phụ hoàng khi nào mới trở về chơi với ta vậy?" Đại công chúa bốn tuổi mặc váy nhỏ đáng yêu, một bên đùa nghịch những khối gỗ một bên hỏi ca ca, "Thái tử ca ca, ngươi nói lúc phụ hoàng trở về có khi nào mang theo váy mới cho Nữu Nữu không?"
Thái tử bày ra bộ dạng tiểu đại nhân hừ một tiếng: "Phụ hoàng bị Phó đại nhân quấn lấy, không nghĩ đến váy của ngươi đâu, phụ hoàng không cần ngươi!"
Đại công chúa vừa nghe, lập tức gào khóc.
Không cẩn thận gây ra họa, Thái tử điện hạ khuôn mặt nho nhỏ cứng đờ, trong lòng thập phần hối hận... Muội muội cũng quá yêu khóc, trách không được mẫu hậu cùng Quý phi nương nương luôn không yên tâm về nàng!
Đại công chúa khóc đến nấc, khuôn mặt nhỏ khóc thành mèo hoa, nhưng cung nhân đều đã bị Thái tử đuổi ra ngoài, không được cho phép không dám tiến vào dỗ.
Chờ Đại công chúa khóc mệt, Thái tử mới lặng lẽ nhẹ nhàng thở ra, đi qua vỗ vỗ lên đầu muội muội.
"Ngươi cái túi khóc này, chỉ biết khóc! Ngươi đã bốn tuổi rồi, không được khóc nữa, bằng không cô về sau sẽ không chơi cùng ngươi!"
(Cô: đại từ tự xưng)
Công chúa điện hạ dị thường ủy khuất: "Ngươi trước kia cũng không mang theo ta cùng đi chơi!"
Thái tử nhăn lại cặp lông mày tinh xảo: "Cô mới không chơi đồ vật của nữ hài tử, hừ."
"Thái tử ca ca là người xấu!" Công chúa đô đô miệng, nghiêng đầu tránh đi, không để ý tới bé.
Hai tiểu oa nhi ở trong phòng sinh hờn dỗi, bên ngoài các cung nhân gấp đến độ toát mồ hôi, không biết bên trong Thái tử điện hạ có phải lại khi dễ Đại công chúa hay không.
Uyển phi nương nương mang theo thực hạp, miệng ngậm cười đi vào Trường Nhạc Cung, bị thủ vệ cấm quân cản lại.
"Nương nương là tới dâng điểm tâm lên bệ hạ." Đại cung nữ Thúy Liễu tiến lên một bước, "Còn không tránh ra?"
Cấm quân không dao động, từ năm trước sau khi Hoàng hậu cùng Quý phi chết bệnh, bệ hạ không còn triệu phi tần nào tới thị tẩm, chỉ thấy ngày ngày bị Phó đại nhân quấn lấy. Phi tần trong hậu cung hầu hết đều đã từ bỏ thị tẩm quyết định yên phận sinh hoạt, chỉ có Uyển phi còn không chịu nhận mệnh, lâu lâu lại tới thử thời vận.
Lại một lần bị ngăn lại, Uyển phi tươi cười bất biến, đem thực hạp đưa tới: "Bệ hạ không muốn thấy ta cũng không sao, kia liền làm phiền đại nhân đem điểm tâm trình lên bệ hạ."
Uyển phi tới cũng vội vàng đi cũng vội vàng, trong bụng tính toán tế thủy trường lưu (*) làm bệ hạ cảm động, đáng tiếc nàng quay đầu đi không thấy được điểm tâm này không được đưa đến Ngự tiền. Bên người mỗ vị Hoàng đế là một gia hỏa cõng bình dấm cực đại, hận không thể thời thời khắc khắc bá chiếm lực chú ý của bệ hạ.
(*) tế thủy trường lưu: dòng suối nhỏ thì chảy dài. Ý nói một tình yêu không thuộc dạng chớp nhoáng, cả thèm chóng chán mà dần nảy nở theo thời gian từng chút từng chút âm thầm đến khắc cốt ghi tâm - nước chảy đá mòn.
"Ngươi một vừa hai phải cho trẫm!!!" Lần thứ ba bị ngăn chặn, Hoàng đế bệ hạ rốt cuộc bạo phát.
Phó Trọng Lễ chậm rì rì từ trên mặt đất bò dậy, cũng không để ý. Một lần là đủ, hai lần là kiếm thêm, lần thứ ba không ăn được cũng không quan trọng.
Đế vương dùng hết sức lực cuối cùng, nằm ngửa trên nệm thở hồng hộc.
"Trẫm phải đi về bồi hài tử, bọn họ có lẽ sốt ruột chờ." Đế vương cường chống đứng lên, kết quả cánh tay cùng eo đồng thời mềm nhũn, lại đổ trở về.
Phó Trọng Lễ vội vàng ôm hắn lên: "Không sức lực cũng đừng cố quá, cho người mang ngự liễn lại đây, ta đưa ngươi trở về."
"Hừ hừ." Đế vương xoay đầu, không tỏ ý kiến.
Phó Trọng Lễ đã quen thái độ của hắn, tự mình trực tiếp cách sa mành phân phó Lễ công công bên ngoài, sau đó ôm Hoàng đế bệ hạ lên ngự liễn, hai người cùng nhau quay về Trường Nhạc Cung.
Xem ra đêm nay mỗ vị đại nhân là muốn ở Trường Nhạc Cung qua đêm.
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Từ sau khi Hoàng hậu cùng Quý phi trộm bỏ trốn, trẫm vẫn luôn gặp xui xẻo.
Hai người này vừa mới đi, tiểu công chúa của trẫm liền bị người hạ độc thủ. Tuy nói hạ độc không thành công nhưng cũng khiến trẫm tức giận không thở nổi. Dưới cơn giận dữ trẫm lập tức đem hai hài tử về bên người chăm sóc, thân mẫu của bọn họ đã không thể trông cậy vào được nữa.
Sau đó, trẫm phát hiện chính mình mắc bẫy.
Hai tiểu quỷ này mỗi ngày ầm ĩ không ngừng, giống như không cần nghỉ ngơi. Trẫm vạn phần hoài nghi kẻ lúc trước hạ độc không thành là do hai nữ nhân kia bày ra, chính là để trẫm tự mình dưỡng hài tử.
Thật quá đáng! Thật quá đáng! Trong mắt bọn họ có còn Hoàng đế là trẫm không! Trẫm đã đáp ứng thả bọn họ đi! Bọn họ cư nhiên còn tính kế trẫm!
Trẫm càng nghĩ càng sinh khí, một chân co lên đạp gia hỏa mặt dày cọ long sàng xuống đất.
Người này giống hai nữ nhân kia, đều quá phận.
Không, so với bọn họ càng thêm quá phận!
Phó Trọng Lễ bày vẻ vô tội từ trên mặt đất bò dậy, lại quấn tới.
"Bệ hạ, ngài làm sao vậy?"
"Ngươi còn dám nói!" Trẫm giận dữ, "Đi sao chép cung quy ba lần cho trẫm! Không, ba trăm lần!"
Phó Trọng Lễ khóe miệng co giật: "Bệ hạ, vi thần không phải là phi tử hậu cung..."
"Trẫm biết!" Người này còn dám tranh luận, "Ngươi ngay cả thị tẩm cũng làm, cùng phi tần của trẫm có cái gì khác biệt! Mau đi sao chép cung quy ba trăm lần!"
Phó Trọng Lễ thở dài, cũng lười cùng trẫm so đo chuyện phi tần hay không phi tần, thành thật cầm một quyển cung quy ngồi lật xem.
Trẫm vô cùng không cao hứng mà trở mình, ghé vào trên giường, ai, mông đau.
"Ngươi đọc cung quy điều thứ nhất cho trẫm."
Phó Trọng Lễ liếc trẫm một cái, đọc lên: ""
"Lại đọc một lần."
"Hậu cung phi tần không được tham gia vào chính sự."
"Lại đọc một lần!"
"... Hậu cung phi tần không được tham gia vào chính sự."
Phó Trọng Lễ vẻ mặt sủng nịch mà nhìn trẫm: "Bệ hạ, vi thần cùng phi tần vẫn là không quá giống nhau, vi thần là ở trên ngài..."
"Lăn!" Trẫm giận tím mặt, một cái gối đầu ném qua, không ném trúng, nhưng tốt xấu cũng khiến gia hỏa này ngậm miệng.
"Vi thần sợ hãi." Phó Trọng Lễ né tránh gối đầu, lại mặt dày mày dạn sáp lại, chuẩn xác ôm lấy eo trẫm, sau đó trẫm liền tránh không thoát.
Trẫm tự nhủ phải thật bình tĩnh: "Phó phi, sau này không chuẩn ngươi phê bình chuyện trong triều, nếu không trẫm liền đem ngươi biếm lãnh cung."
Phó Trọng Lễ xảo ngôn thiện biện: "Bệ hạ, vi thần thân là tiện nội(*) của ngài, tự nhiên muốn hiền lương thục đức, thời điểm ngài đưa ra quyết sách sai lầm, vi thần không thể không đứng ra khuyên nhủ ngài nha."
"..."
Nương, Hoài Nam vương vì cái gì còn không tạo phản, chức Hoàng đế này trẫm không muốn làm!
(*) tiện nội: vợ
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Thân là một Hoàng đế, trẫm kỳ thật cũng không chán ghét tham quan. Chỉ cần tham không nhiều lắm, trẫm cũng không quản hắn làm gì. Nhưng tham quan lại đặc biệt biết cách làm trẫm vui, bọn họ có ánh mắt hơn hẳn Phó Trọng Lễ hàng kia, sẽ không chọc trẫm tức giận.
Trẫm ghét nhất chính là ngôn quan.
Cả một đám người, mỗi ngày ăn no cơm lại không có chuyện gì làm, mở to mắt nhìn chằm chằm nhất cử nhất động của trẫm, thả cái rắm cũng phải thuyết giáo một hồi. (=]]]]]) Trẫm tấn phong cho phi tử bọn họ cũng nói, trẫm đặt tên cho Thái tử bọn họ cũng muốn quản, trẫm không đi hậu cung bọn họ cũng muốn xía vào.
Quả thực quá phận!
Phó Trọng Lễ lại là kẻ xuất sắc nhất trong đám gia hỏa này, không chỉ quản đông quản tây còn thích cùng trẫm tranh luận. Trẫm ghét nhất là có người tranh cãi với trẫm, khiến cho giống như trẫm nói cái gì cũng đều là sai, quyết sách của trẫm đều thực ngốc bức, trên đời này trẫm là kẻ ngu ngốc nhất.
Trẫm cư nhiên còn chưa giết chết hỗn đản này, quả thực là không dễ dàng.
Rất nhiều lần trẫm đã muốn phái người ám sát đám ngôn quan này, sau đó để lại cái danh bạo quân lưu truyền muôn đời. Nhưng lên triều nhìn khuôn mặt tang thương cùng ánh mắt tha thiết của một đám lão đại nhân, trẫm..... Trẫm không hạ thủ được!
Ai, trẫm quả nhiền trời sinh là một Hoàng đế tốt.
Đời trước lao tâm lao lực cần cù chăm chỉ, kết quả thu thập xong cục diện rối rắm phụ hoàng lưu lại, cái tên Hoài Nam vương kia liền đánh vào. Thuộc hạ của trẫm binh thiếu tướng thiếu, quốc khố lại trống rỗng, căn bản đánh không lại Hoài Nam vương, bị hắn đoạt ngôi vị Hoàng đế. Thắng làm vua thua làm giặc, trẫm cũng không muốn nói gì, nhưng là trẫm cảm thấy chính mình đặc biệt thiệt thòi.
Làm Hoàng đế sáu năm, cái tốt không được hưởng, tất cả đều là chùi đít cho người ta, cuối cùng khiến bản thân mệt đến không chịu nổi, Hoài Nam vương còn chưa đánh vào kinh thành trẫm đã do mệt nhọc quá độ mà lìa thế. Ngẫm lại thật là lỗ nặng, không được, trẫm muốn bù trở về.
Trẫm còn trẻ như vậy, còn thật nhiều ngày lành đang chờ trẫm phía trước.
Vì thế, trẫm quyết định, rời cung trốn đi.
Lúc này không nói cho đám quan lại đó, đỡ phải nghe bọn họ quở trách trẫm suy nghĩ không thấu đáo.
Trẫm lén lút mang hai nãi oa oa rời khỏi hoàng cung, thay quần áo giả thành phú thương, ngồi xe ngựa bình thường, cấm vệ xung quanh đổi hết thành trang phục hộ vệ nuôi dưỡng trong nhà phú thương, xuất phát tới Giang Nam.
Lại nói, trẫm còn chưa gặp qua tên tiểu tử nhà Hoài Nam vương đâu. Hoài Nam vương đương nhiệm là một lão gia hỏa, bối phận ngang ngửa phụ hoàng trẫm, bất quá hàng kia so với trẫm còn lạn hơn, chết trên bụng nữ nhân, sau đó con của hắn kế vị, chăm lo việc công mấy năm liền kéo trẫm xuống ngựa.
Trẫm thập phần hoài nghi, thế tử Hoài Nam vương nhất định đã sớm lén lút chuẩn bị soán vị, lão Hoài Nam vương nói không chừng đã biết chuyện này từ lâu, trong lòng buồn bực cho nên mới đắm chìm trong tửu sắc.
Lần này trẫm nhất định phải trông thấy vị thế tử Hoài Nam vương tuấn mỹ bất phàm, hữu dũng hữu mưu, đa mưu túc trí, âm hiểm xảo trá trong truyền thuyết lớn lên thành như thế nào. Đời trước đến khi chết cũng chưa gặp, đời này nói cái gì cũng phải gặp một lần.
"Phụ hoàng." Tiểu công chúa của trẫm ngọt ngào gọi một tiếng, làm tim trẫm cũng muốn tan chảy, vội vàng ôm nó vào lòng.
"Công chúa của trẫm làm sao vậy?"
Tiểu công chúa vung vung tay nhỏ, chỉ cảnh sắc ngoài cửa sổ xe, mặt mày hớn hở vô cùng hưng phấn. Nó trước nay chưa từng ra khỏi cung, càng chưa thấy dòng người ngoài phố, nhìn cái gì cũng thấy mới lạ.
Thái tử giống như tiểu đại nhân ngồi ngay ngắn bên cạnh trẫm, làm bộ đối với những cái đó không có hứng thú. Đáng tiếc đôi mắt sáng lấp lánh đã bán đứng nó, trẫm ho khan một tiếng, kéo nó đến bên người, giới thiệu cho nó những thứ được bày bán này kia là những thứ gì.
Kỳ thật trẫm cũng không biết rõ hoàn toàn, cho nên chỉ nhặt những cái biết được nói cho nó. Nhưng lòng hiếu kỳ của tiểu công chúa phi thường nghiêm trọng, cái gì cũng phải hỏi đến một câu, có những cái trẫm không đáp được liền để Thái tử nói cho nó.
Thái tử bày ra khuôn mặt nhỏ nghiêm túc: "Muội muội, chuyện này mà ngươi cũng không biết, hừ, cô sẽ không nói cho ngươi."
Kỳ thật tiểu tử này cũng không biết.
Tiểu công chúa mất hứng đô đô miệng, quyết định không nói chuyện với Thái tử ca ca nữa.
Xe ngựa ổn định vững chắc chạy ra khỏi thành, xung quanh đã không còn sạp hàng bày bán nào nữa, trẫm thở dài nhẹ nhõm một hơi, Thái tử cũng thở dài nhẹ nhõm một hơi.
Trẫm nhân cơ hội giáo dục bọn họ: "Các ngươi từ lúc này phải gọi ta là cha, hoặc là phụ thân, không thể kêu phụ hoàng. Chúng ta là cải trang vi hành, không thể để người khác biết thân phận của chúng ta."
Tiểu công chúa của trẫm cực kỳ thông minh, lập tức sửa miệng, ngọt ngào gọi "Cha", trẫm cảm thấy nhân sinh đều viên mãn, quả nhiên nữ nhi mới là tri kỷ tiểu áo bông.
Thái tử vẫn như cũ không nói một lời, cũng không biết là tật xấu học từ ai.
Trẫm đã sớm cảm thấy tên thái phó kia của Thái tử không đáng tin cậy, nhìn xem, đem nhi tử ngây thơ đáng yêu của trẫm dạy thành một cái tiểu lão đầu (ông cụ non)!
Người ngoài thành cũng không ít, rất nhiều bá tánh xếp hàng ngoài cổng thành chờ quan binh kiểm tra, sau đó mới được nhập thành. Trẫm mang theo nhi nữ xem xét vài lần, lại hứng thú bừng bừng xem phong cảnh bên ngoài.
Đáng tiếc ngày vui ngắn chẳng tày gang, xe ngựa không đi bao lâu liền bị người cản lại.
Trẫm khẽ nhíu mày, ai dám ngăn cản trẫm?
"Lão gia... Bên ngoài có người cầu kiến..." Thủ lĩnh cấm vệ lời nói có ẩn ý, tựa hồ thực khó xử.
Trẫm còn muốn nhìn là gia hỏa nào không có mắt, hừ.
Trẫm trấn an hai hài tử, kéo mành đi ra ngoài.
Vừa nhìn lên, suýt nữa từ trên xe ngựa ngã lăn xuống.
Gia hỏa cưỡi ngựa một thân thanh y tươi cười ấm áp lại có chút tiện trước mắt, không không không không phải là Phó Trọng Lễ sao?!
"Lão gia đi ra ngoài, sao lại không mang theo ta vậy?" Hỗn đản kia đem dây cương giao cho cấm vệ, đi đến bên cạnh trẫm hơi hơi mỉm cười, "Lão gia, ngài đây là không cần ta?"
Mặt trẫm sắp cương nứt, hạ giọng hỏi hắn: "Ngươi muốn làm gì?"
Phó Trọng Lễ lả lướt dựa vào người trẫm: "Lão gia, trên đường đi không có ai giúp ngài làm ấm giường, không bằng mang theo nam sủng là ta đi!"
"..." Trẫm... Trẫm cự tuyệt.
Đáng tiếc, Phó Trọng Lễ là một gia hỏa mà trẫm vô pháp đuổi đi, hắn vì vậy chết sống cũng không biết xấu hổ mà bám lấy trẫm. Cố tình tiểu công chúa của trẫm lại thích chơi với hắn, nhìn thấy hắn liền quấn lấy đòi nghe kể chuyện xưa. Ngay cả Thái tử của trẫm cũng là mắt sáng ngời, sùng bái nhìn hỗn đản này.
Thân làm phụ thân trẫm thật sự thất bại, quá thất bại.
"Bệ hạ?" Phó Trọng Lễ dỗ hài tử xong lân la tới gần, nhỏ giọng nghi hoặc hỏi: "Ngài đang suy nghĩ chuyện gì?"
Trẫm đẩy hắn ra: "Không nghĩ gì cả."
Phó Trọng Lễ cũng không thèm để ý, hơi hơi mỉm cười: "Bệ hạ sao đột nhiên muốn ra ngoài lịch lãm? Chuyến này tính toán muốn tới đâu?"
Trẫm nghĩ nghĩ, dù sao cũng không gạt được hắn, thành thật trả lời: "Đi Giang Nam."
"Vì sao đi Giang Nam?" Phó Trọng Lễ trong mắt tinh quang chợt lóe.
Trẫm nhìn chằm chằm khuôn mặt đỏ bừng của tiểu công chúa, cảm thấy tình thương của cha tràn ngập, theo bản năng nói: "Đi nhìn nhìn cái tên đáng ghét Hoài Nam vương thế tử kia có phải có ba đầu sáu tay hay không."
"..." Phó Trọng Lễ kinh ngạc nhìn trẫm, "Hoài Nam vương thế tử có từng đắc tội bệ hạ hay sao?"
Trẫm tự biết nói lỡ, ngậm miệng không trả lời.
Hỗn đản Phó Trọng Lễ này quá khôn khéo, trẫm tốt nhất là bớt tranh cãi, bằng không gốc gác cũng sẽ bị hắn bóc trần.
Sự tình làm trẫm hối hận nhất từ khi trọng sinh đến nay, chính là đề bạt hắn làm ngôn quan.
Lúc ấy trẫm vừa mở mắt liền phát hiện mình về tới khi mới đăng cơ không lâu, Thái tử đã bốn tuổi, Quý phi mới sinh hạ tiểu công chúa. Trẫm tự hỏi vài ngày, cảm thấy vẫn là nghiêm chỉnh làm một tên hôn quân, trước cứ hưởng thụ một phen ngày lành rồi mới nói tiếp, vì thế lười phải quản việc triều chính, dù sao trong triều còn một đám lão đầu xoa tay hầm hè chuẩn bị làm phụ tá cho tân quân khai sáng thịnh thế, không có trẫm cũng không quan hệ.
Nhưng sự việc hỏng bét ở chỗ, trước đó vì tiểu công chúa được sinh ra, trẫm liền khai ân khoa, hỗn đản Phó Trọng Lễ không biết bằng cách nào lại được đám lão nhân kia coi trọng, cư nhiên được điểm thành thám hoa. Trẫm hối hận vạn phần, lúc trước lẽ ra không nên tùy theo quyết định của đám lão nhân kia, bản thân xem cũng không xem đã ân chuẩn.
Hỗn đản này nhất định sau lưng có người chống, không biết đã lung lạc được bao nhiêu triều thần, chỉ ngắn ngủi bốn năm đã bò lên đến vị trí hiện tại, làm ngôn quan đứng đầu, mỗi ngày đối nghịch với trẫm. Trẫm hận không thể ăn sống hắn, kết cục lại là trẫm bị hắn ăn.
Biết vậy chẳng làm!
Hiện tại ngẫm lại, đời trước vẫn là khá tốt, ít nhất đời trước không có sinh ra một thám hoa Phó Trọng Lễ thời thời khắc khắc chực chờ bắt lấy nhược điểm của trẫm.
Nhất định là vì đời trước trẫm cần cù chăm chỉ, làm cho Phó Trọng Lễ không có cơ hội xuất đầu, cho nên hắn không thể dựa vào quan hệ mà thi đậu tiến sĩ, càng không có cơ hội ở dưới mí mắt trẫm lại đối phó trẫm. Ai, nhất thất túc thành thiên cổ hận!
Có lẽ ánh mắt hối hận của trẫm khiến Phó Trọng Lễ phát run, tươi cười nơi khóe miệng cứng đờ, dứt khoát thò tay ra kéo trẫm vào lòng ngực.
"Bệ hạ, lại suy nghĩ lung tung chuyện gì?"
Trẫm kiêu ngạo hất đầu, không phản ứng hắn.
Hừ, hỗn đản đi cửa sau mới thi đậu Thám hoa!
***
Tác giả có lời muốn nói: Thực hiển nhiên, bệ hạ không hề nghĩ tới, kỳ thật trong đám thí sinh đời trước không có Phó Trọng Lễ kẻ này.....
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Phong cảnh Giang Nam đang vào thời kỳ đẹp nhất. Tháng ba sương khói, liễu rủ thướt tha, hoa xuân lay động trong làn gió, nước sông trong vắt thấy đáy, cá nhẹ bơi dưới thuyền.
Trong tình cảnh này, trẫm hẳn là phải làm một bài thơ.
Sao có thể không làm chứ.
Phó Trọng Lễ tên kia đi từ đầu kia thuyền tới, đứng bên người trẫm, bộ dáng nhẹ nhàng thanh thản nhìn cảnh sắc xung quang lại lộ ra hoài niệm.
"Kim Lăng tháng ba có nhiều cảnh trí, vi thần xuất thân Kim Lăng, bệ hạ nếu muốn du ngoạn một phen, vi thần xin được dẫn đường cho ngài?" Phó Trọng Lễ bày ra vẻ mặt đứng đắn đưa ra đề nghị đứng đắn.
Nhưng trẫm khẳng định hắn có mưu đồ khác.
"Hừ."
Trẫm có rất nhiều dẫn đường, mới không cần ngươi đảm đương.
Trẫm đã vào địa giới Giang Nam, phỏng chừng Hoài Nam vương đã sớm thu được tin tức. Đặc biệt là hồ ly thế tử nhà hắn, một bụng ý xấu. Trẫm nếu đến bái phỏng không biết hắn có thể nào sẽ nhân cơ hội đem trẫm giam giữ hay không.
Hẳn là không, hắn còn chưa chuẩn bị tốt chuyện tạo phản, còn có mấy năm đâu.
Trẫm yên lòng, cho đầu lĩnh ám vệ mang theo Thái tử cùng tiểu công chúa tự du ngoạn, trẫm muốn đi thị sát phủ Hoài Nam vương.
Vốn tưởng rằng Phó Trọng Lễ sẽ đi cùng, không nghĩ tới hắn cư nhiên tìm cớ tránh đi.
Trẫm yên lặng nhìn hắn: "Ngươi uống lộn thuốc?"
Phó Trọng Lễ bất đắc dĩ cười cười: "Vi thần nghĩ nhân cơ hội này về quê nhìn xem, đã lâu rồi chưa từng gặp qua người nhà."
Trẫm cảm thấy hình như có chỗ không đúng, về nhà lúc nào cũng được, vì cái gì cố ý chọn hôm nay? Hơn nữa hỗn đản này cư nhiên không mặt dày mày dạn lôi kéo trẫm cùng nhau về nhà, chuyện này không bình thường.
Nề hà Phó Trọng Lễ tươi cười hoàn mỹ, ánh mắt cũng không có một tia gian dối, ngược xuôi cũng không thấy có gì khác lạ, ngược lại khiến đôi mắt trẫm nhìn phát đau.
Thôi, không đi thì không đi, vốn dĩ trẫm còn không trông cậy gia hỏa này giúp trẫm cùng nhau chỉnh tên thế tử kia. Nghe nói thế tử mồm mép nhanh nhẹn, cũng không biết Phó Trọng Lễ có mắng được hắn không. Ai, nói không chừng Phó Trọng Lễ chính là tự biết không có hi vọng thắng nên mới tránh đi.
"Bệ hạ thuận buồm xuôi gió." Phó Trọng Lễ cười đến ý vị thâm trường.
Trẫm cứ cảm thấy có điểm bất an, hàng này có phải đang có âm mưu gì không?
Không đúng, hỗn đản này nhất định trong lòng đang chê cười trẫm, chờ xem trẫm bị thế tử khi dễ. Hừ, hỗn trướng.
Trẫm vung tay áo, ngoảnh đầu đi thẳng.
Không tính đến ám vệ giấu mình xung quanh, trẫm một mình đi vào cổng lớn Vương phủ. Vốn tưởng rằng có thể gặp được cái loại chuyện cẩu huyết trong thoại bản "Vì đi một mình mà bị người gác cổng mắt mù không nhận ra đại nhân vật cự tuyệt ngoài cửa", kết quả cũng không có. Hoài Nam vương phủ thế nhưng biết trẫm muốn tới, sớm đã nghênh đón ở cửa.
May mắn khu này tập trung toàn các nhà giàu có, không có nhiều người qua lại, bằng không với trận thế lớn như vậy, thân phận trẫm khẳng định sẽ bại lộ.
Một người trông có vẻ là quản gia đi lên hành lễ: "Tiên sinh thỉnh vào bên trong, hôm nay Vương gia chưa về phủ, thế tử đã chờ thật lâu."
Lão Vương gia trầm mê với ôn hương nhuyễn ngọc trong thuyền hoa trên sông Tần Hoài, trẫm cũng không trông cậy có thể gặp lão. Dù sao mấy năm nay lão cũng không quản chuyện, phỏng chừng cũng lười quản hoàng đế trẫm đây có tới hay không tới, sớm muộn đều là chết, huống chi thân phận Hoài Nam vương thế tử so với lão càng nặng, lão có tới hay không cũng không quan trọng.
Thân là một hoàng đế rộng lượng đầy săn sóc, trẫm tự nhiên sẽ không so đó này đó với lão.
"Thế tử của các ngươi đâu?" Trẫm kiêu căng hỏi.
Không ra nghênh đón trẫm, quả nhiên là ý đồ mưu phản.
"Thế tử chờ ở trong phòng, bệ hạ mời theo nô tài tới."
Đường có chút dài, hơn nữa còn lòng vòng. Giang Nam chính là không tốt ở điểm này, xây dựng tòa nhà mà cứ như mê cung, tuy rằng mỗi bước một cảnh đẹp nhưng khiến trẫm không nhớ được đường.
"Ngay tại phía trước." Tựa hồ nhìn ra trẫm mất kiên nhẫn, quản gia vội vàng nói, sau đó đẩy một cánh cửa mời trẫm vào.
Phía trong mơ hồ có bóng người đang đứng.
Gian nhà này giống như không phải đại sảnh đãi khách? Thế tử này thật quá phận, dám không để trẫm vào mắt như vậy.
Trẫm có chút không cao hứng, lần sau nhất định phải để Phó Trọng Lễ viết một thiên tấu chương dài vạn chữ mắng hắn một trận.
Bóng người đứng bên trong, phòng này trông giống như phòng ngủ của ai đó. Không biết thế tử muốn gặp trẫm trong phòng ngủ là ý gì.
Trẫm tiến lên hai bước, vòng qua bình phong, nhìn thấy một người mặc thanh y đưa lưng về phía trẫm đang sửa sang mực bút, cứ cảm thấy có chút quen mắt.
Người kia quay lại, trẫm liền choáng váng.
Gia hỏa này thế nào lớn lên lại giống Phó Trọng Lễ như hai giọt nước!
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"Bệ hạ." Thế tử hơi hơi mỉm cười, chắp tay hành lễ, "Hoài Nam vương thế tử tham kiến bệ hạ."
Trẫm đơ mặt, trong lòng bắt đầu suy tư vấn đề Phó Trọng Lễ cùng Hoài Nam vương thế tử là huynh đệ song sinh hay là hai người này là đường huynh đệ nhưng lớn lên lại thần kỳ giống nhau, cái nào có khả năng xảy ra hơn.
Khả năng xảy ra là, một phần vạn.
"Phó Trọng Lễ?" Trẫm hỏi.
Thế tử chậm rãi đi tới, ôm eo trẫm: "Là vi thần."
"Ngươi lừa trẫm."
"Vi thần không có." Phó Trọng Lễ ủy khuất mà nói, "Vi thần họ Phó, tự Trọng Lễ, là bệ hạ đã quên họ của Hoài Nam vương."
Trẫm bị bộ dáng ra vẻ ủy khuất của hắn làm cho sửng sốt, trong lòng hơi có chút không được tự nhiên.
Vấn đề trước mắt là, trẫm đang sung sướng chờ thế tử tạo phản, hiện thực lại nói cho trẫm, thế tử có lẽ không nghĩ tạo phản, chỉ nghĩ phạm thượng, hơn nữa nhìn trúng không phải vị trí Hoàng đế mà càng muốn làm Hoàng phu, trẫm có chút ngây dại có biết không?
Nếu Phó Trọng Lễ không tạo phản, trẫm làm cách nào lui lại sống cuộc sống gia đình?
"Bệ hạ?" Phó Trọng Lễ khó được có chút thấp thỏm, ôm trẫm không buông tay, lại cũng không dám quấy nhiễu.
"Buông tay."
"Không."
"..."
Trẫm buồn bực.
Ái khanh, có chuyện hảo hảo nói, cái khác trẫm mặc kệ, ngươi dựa theo kế hoạch tạo phản một chút có được hay không?
"Bệ hạ suy nghĩ cái gì?"
"Nghĩ ngươi tạo phản." Trẫm thuận miệng đáp.
Phó Trọng Lễ cười khẽ một chút: "Vi thần chỉ là phạm thượng, nhưng không đủ trình độ tạo phản."
Trẫm không nói.
Phó Trọng Lễ bỗng nhiên liền cười không nổi.
Hắn yên lặng buông trẫm ra, yên lặng nhìn trẫm một lúc lâu, đột nhiên hỏi: "Bệ hạ, ngài có phải đã biết cái gì hay không?"
"Cái gì?" Trẫm trong lòng rùng mình, ra vẻ nghi hoặc.
Phó Trọng Lễ quả nhiên muốn tạo phản, bị trẫm phát hiện nên bất an hay là tính toán xé rách da mặt?
"Bệ hạ..." Phó Trọng Lễ trong mắt hiện lên một tia bi thương, "Ngài không tin ta."
Trẫm vốn dĩ có thể tin, nề hà ngươi là Hoài Nam vương thế tử, trẫm lại không phải ngu xuẩn hôn quân, muốn trẫm như thế nào tin ngươi?
Trẫm không nói lời nào, hắn cũng không nói lời nào, hai người liền rơi vào trầm mặc.
Sắc trời chậm rãi tối, trẫm tìm vị trí ngồi xuống: "Trẫm đói bụng."
Phó Trọng Lễ ánh mắt tối nghĩa nhìn trẫm: "Vi thần cho người bãi thiện."
Dứt lời, hắn đi ra ngoài, đóng cửa lại.
Trẫm nghe thấy tiếng khóa lạch cạch.
Hỗn đản này, thế nhưng muốn giam lỏng trẫm. Quả nhiên là bị trẫm chọc thủng tâm tư thẹn quá thành giận đi?
Có lẽ hắn là thật sự thích trẫm, nếu không sẽ trực tiếp tàn nhẫn độc ác giết chết trẫm, cũng không cần phiền toán nhốt trẫm như vậy.
Một lát sau, Phó Trọng Lễ mang theo người tiến vào bãi thiện, thỉnh trẫm ngồi vào vị trí.
Trẫm nghĩ đến phải thích ứng trong mọi tình cảnh, lại vừa lúc đói bụng, hảo hảo ăn một bữa. Nhưng thật ra là Phó Trọng Lễ, nhìn qua có vẻ nuốt không trôi, không ăn được bao nhiêu đã buông đũa, chờ trẫm ăn no liền cho người dọn mâm.
"Phó Trọng Lễ, ngươi muốn nhốt giam trẫm?" Trẫm nhướng mày gọi hỗn đản đang muốn đi ra ngoài.
Phó Trọng Lễ dừng bước chân, chậm rãi xoay người: "Ngài nhìn vi thần sẽ không thấy hận sao?"
"Hận cái gì?" Trẫm nâng chung trà lên uống một ngụm.
Phó Trọng Lễ không nói.
"Trẫm muốn tắm gội, ngươi quỳ an đi, cho người tiếp nước."
Trẫm bỗng nhiên cảm thấy có chút khó chịu, mạnh tay đặt chung trà lên bàn, đi về hướng phòng ngủ.
"Không cần phiền toái như vậy." Phó Trọng Lễ chậm rãi mở miệng, "Cách vách có bể tắm, để vi thần tới hầu hạ bệ hạ tắm gội đi."
Trẫm phẫn nộ mà quay đầu lại trừng hắn, đừng tưởng rằng trẫm không biết gia hỏa này muốn làm gì!
Tựa hồ là biểu tình của trẫm làm hắn cảm thấy sung sướng, hắn bỗng nhiên cười, bước đến không phân trần gì liền bế ngang trẫm, đưa vào phòng tắm.
"Ngươi buông trẫm ra!" Trẫm khó thở, véo cánh tay hắn.
Người này một thân cơ bắp thon chắc, ngày thường chỉ sợ rất chịu khó rèn luyện, trẫm tay nhỏ chân nhỏ thật đúng là không đủ gãi ngứa cho hắn.
"Bệ hạ cẩn thận tay đau." Phó Trọng Lễ cười nhắc nhở một câu.
Bị hắn ôm cởi quần áo, lại bị ôm xuống nước, trẫm liền giống như hình nộm. Phản kháng không được, đơn giản cũng lười phản kháng, trẫm thả lỏng thân thể, tùy hắn làm gì thì làm.
Phó Trọng Lễ ngón tay thon dài nơi nơi châm ngòi thổi gió, nhẹ nhẹ tựa như vuốt ve đồ sứ trân quý. Qua một lúc lâu sau, hắn đột nhiên lật người đè trẫm lên thành bể: "Bệ hạ, lần này ngài thắng."
Cái rắm, đấu với ngươi trẫm chưa từng thắng qua!
Phó Trọng Lễ cũng không giải thích, động tác như lang như hổ, thẳng đến khi làm cho trẫm tư duy tan rã, phân không rõ ngày tháng.
Cuối cùng của cuối cùng, hắn ôm trẫm, chậm rãi mở miệng hỏi một câu: "Bệ hạ, ngài thật sự không hận vi thần?"
Trẫm mệt không mở nổi mắt, lười cùng hắn đánh đố, nhấc chân đạp một cái: "Có ngủ hay không! Nếu trẫm hận ngươi sẽ còn đến đây sao?"
Đời trước bị đoạt ngôi vị Hoàng đế, đời này bị áp, một chút tôn nghiêm đế vương cũng không có, hỗn đản này còn muốn giam lỏng trẫm, đây là muốn làm cái gì, thật sự không sợ chết.
Ngày hôm sau trẫm tỉnh lại eo đau lưng đau, trong lòng có điểm giận, trở tay đem gia hỏa ngủ bên ngoài đẩy xuống giường, sau đó giang tay giang chân thành chữ đại, thật thoải mái.
Phó Trọng Lễ xoa vai bò dậy, bất đắc dĩ nhìn trẫm: "Bệ hạ..."
"Câm miệng." Trẫm trong lòng khó chịu, không rảnh đấu khẩu với ngươi.
"Eo đau sao? Vi thần tới giúp ngài xoa xoa."
Xoa xoa liền ra hạnh kiểm xấu.
Trẫm rầm rì ghé vào trên giường, hoàn toàn không có sức lực
"Bệ hạ." Phó Trọng Lễ cúi người dán sau lưng trẫm, nhẹ giọng nói, "Bệ hạ quá câu nhân, vi thần không kìm lòng được."
"Ngôi vị Hoàng đế của trẫm cũng thực câu nhân đi." Trẫm cười lạnh.
Phó Trọng Lễ trầm mặc một chút, cư nhiên nói như thật: "Vị trí Hoàng phu càng câu nhân hơn."
Trẫm quay đầu lại hung hăng trừng mắt liếc hắn một cái.
"Bệ hạ đã đoán được." Phó Trọng Lễ ôm sát trẫm, "Vi thần cũng là trọng sinh."
"Thì tính sao?" Trẫm nhàn nhạt hỏi.
Ai có thể nghĩ đến loại chuyện kỳ lạ như vậy sẽ phát sinh? Hai kẻ tử địch đời trước cùng trọng sinh, cố tình lại dính thành một đôi thế này.
"Vi thần cho rằng ngài nhất định sẽ hận vi thần."
"Trẫm mới không có nhàm chán như vậy." Thật đáng giận mà, trẫm vốn còn mỗi ngày ngóng trông hắn không được chết tử tế.
Phó Trọng Lễ ngồi dậy, kéo kéo ôm trẫm vào ngực: "Bệ hạ là một minh quân, hà tất biến bản thân thành như bây giờ?"
Đời trước trẫm xác thật là minh quân, đáng tiếc bị loạn thần tặc tử ngươi bức tử, ngươi còn con mẹ nó không biết xấu hổ hỏi hả.
"Là vi thần sai." Phó Trọng Lễ gác đầu lên vai trẫm, "Vi thần xa ở Giang Nam, chỉ nhìn thấy khó khăn của bá tánh phía nam, liền cho rằng bệ hạ cũng là một hôn quân giống tiên đế, vi thần không nên tạo phản."
Trẫm cười nhạo: "Lấy cớ."
Gia hỏa này khôn khéo như vậy, có thể không biết trẫm có phải Hoàng đế tốt hay không mới là chuyện lạ.
"Là lấy cớ." Phó Trọng Lễ thoải mái thừa nhận, "Nhưng nếu không lấy cớ lừa gạt chính mình, lương tâm vi thần không an ổn được."
Đời trước hắn bức tử một hảo Hoàng đế, vốn dĩ hắn cũng không nghĩ gì nhiều. Thắng làm vua thua làm giặc, muốn bước lên vị trí kia nhất định phải hi sinh rất nhiều người. Chính là hiện tại không giống như vậy, người đời trước bị hắn hại chết đời này là ái nhân của hắn, tâm can của hắn.
"Trẫm cảm thấy như vậy rất tốt." Trẫm không muốn nhìn bộ dáng này của hắn, "Trẫm khi đó tự làm mình mệt mỏi mà chết, không liên quan đến ngươi. Triều chính quá rườm rà, trẫm không muốn quản, lao tâm lao lực còn không được gì."
Phó Trọng Lễ không nói, đại khái cảm thấy trẫm đang nói dối để an ủi hắn.
Tin hay không tùy hắn, trẫm mới lười giải thích.
Mắt thấy gia hỏa này còn không muốn dừng lại, nhưng trẫm còn chưa dùng bữa sáng, đói đến hoảng. Trẫm chọc chọc vào ót hắn: "Ngươi chừng nào thì tạo phản? Chức Hoàng đế này trẫm không muốn làm nữa."
Phó Trọng Lễ kinh ngạc nhìn trẫm: "Bệ hạ không cần lo lắng vi thần tạo phản, bệ hạ vẫn là tiếp tục làm một hảo Hoàng đế đi."
Thân là nam tử sẽ luôn có loại dã tâm lập công tích lưu danh muôn đời. Đời trước Phó Trọng Lễ chính là như vậy nên mới tạo phản, đương nhiên trừ bỏ suy nghĩ muốn lưu danh thiên cổ còn vì muốn thử cảm giác làm Hoàng đế một phen. Nam nhân đều có dã tâm, hắn vốn không tin trẫm không có.
Trẫm nguyên bản là có, hiện tại đã không còn.
Ai, trẫm già rồi, vẫn là ngoan ngoãn về hưu dưỡng lão đi.
Mắt thấy Phó Trọng Lễ không để yên, trẫm đẩy hắn ra: "Đã nói trẫm không muốn làm, mệt chết mệt sống, trẫm muốn nghỉ ngơi, trẫm muốn du sơn ngoạn thủy, Hoàng đế ai muốn làm thì làm."
Xem Phó Trọng Lễ còn chưa có hoàn hồn, trẫm khó chịu. Hỗn đản này ngày thường khôn khéo gian xảo, lúc này sao lại ngốc thành như vậy chứ?
"Phó Trọng Lễ ngươi có tạo phản hay không? Không tạo phản trẫm sẽ tìm người khác."
Phó Trọng Lễ tựa hồ là hết chỗ nói, hoàn toàn tin dã tâm của trẫm đã bị mài mòn. Hắn tự trách mà trầm mặc một chút, cuối cùng nói: "Vi thần mặc dù tạo phản cũng sẽ không để bệ hạ đi. Nếu là bệ hạ ngại phiền toái, về sau việc triều chính giao cho vi thần xử lý là được. Ngôi vị Hoàng đế không thể dễ dàng nhường cho người khác, bệ hạ thỉnh nghĩ lại."
Nghĩ lại ngươi muội, ngươi cũng biết ngôi vị Hoàng đế quan trọng? Đời trước dám tạo phản đời này lại không dám?
Trẫm thập phần không cao hứng: "Ngôi vị Hoàng đế trẫm truyền cho ai liên quan gì đến ngươi? Ngươi không cần, trẫm liền ném cho người khác."
"Bệ hạ." Phó Trọng Lễ khẽ nhíu mày.
"Câm miệng!" Trẫm trừng hắn một cái.
"Hảo, một khi đã như vậy, ngôi vị Hoàng đế vẫn là giao cho vi thần đi. Người khác vi thần không yên tâm, bọn họ chắc chắn sẽ gây bất lợi cho bệ hạ."
Nói như vậy còn được.
Trẫm liếc nhìn hắn một cái: "Đồ ăn sáng đâu?"
"... Vi thần lập tức cho người mang lên."
Rốt cuộc thuyết phục được hỗn đản này, trẫm vô cùng vui vẻ, cuối cùng đã không cần phải xen vào mấy chuyện rắc rồi đó. Tâm trạng vui vẻ, trẫm dùng được nhiều hai chén cháo.
Phó Trọng Lễ bất đắc dĩ mà nhìn trẫm, ước chừng là cảm thấy trẫm thiếu tâm nhãn.
"Bệ hạ, Thái tử cùng công chúa điện hạ đã được vi thần đón vào vương phủ, ngài có muốn gặp một chút không?"
"Không gặp không gặp." Trẫm thật vất vả mới tạm thời thoát khỏi trạng thái làm bảo mẫu, đầu óc bị hỏng mới đi gặp hai tiểu thí hài kia lúc này, "Ngươi trước giúp trẫm để ý chúng, trẫm phải hảo hảo ngủ một giấc."
Nói xong, trẫm vỗ vỗ tay áo đứng dậy trở về phòng, chuẩn bị bổ giấc.
Tác giả có lời muốn nói: Hoàng đế lại bị hố...


[bookmark: chương-7-hừ-hừ-hừ]7. Chương 7: Hừ Hừ Hừ


Tuy rằng Phó Trọng Lễ đã đáp ứng trẫm sẽ tạo phản, trẫm vẫn cảm thấy hắn chỉ đang nói cho có lệ.
Có điều trẫm cũng lười quản, trước cứ chờ xem hắn muốn làm sao.
Sau đó, trẫm liền ở Hoài Nam vương phủ cắm rễ định cư.
Giang Nam nhiều mỹ thực, nhiều mỹ nhân, nhiều mỹ cảnh, là nơi vô cùng thích hợp để dưỡng lão. So với kinh thành, nơi này quả thực là thiên đường.
Trẫm mỗi ngày mang theo Thái tử cùng công chúa du sơn ngoạn thủy, phía sau có thêm một cái đuôi họ Phó.
"Ngươi không phải có việc bận sao?" Đã đáp ứng trẫm đi tạo phản đâu?
Phó Trọng Lễ hơi hơi mỉm cười: "Bồi lão gia du ngoạn tương đối quan trọng."
Cái rắm, ngươi mau cút cho trẫm, trẫm không cần ngươi bồi.
"Lão gia không cần lo lắng chính sự, hết thảy đều an bài thỏa đáng."
Trẫm hoài nghi nhìn hắn, hỗn đản này vốn không thể tin tưởng.
Có điều da mặt Phó Trọng Lễ vẫn luôn dày như vậy, dù có nói dối cũng không nháy mắt lấy một cái. Trẫm nhìn một lúc lâu cũng không ra thật giả, chỉ có thể tạm thời buông tha hắn.
Sau lại có một ngày, trẫm thừa dịp Phó Trọng Lễ có khách tới thăm mà lặng lẽ chạy ra ngoài. Trẫm tới Giang Nam lâu như vậy, thuyền hoa có tiếng bên bờ sông Tần Hoài cũng chưa từng đi qua, quả thực người nghe thương tâm người thấy rơi lệ, nhân cơ hội này trẫm phải đến xem một chút.
Không thể nói cho Phó Trọng Lễ, bằng không trẫm đừng nghĩ xuống giường.
Leo lên một thuyền hoa, chọn hai cô nương, trẫm ngồi tựa vào cửa sổ, một bên thưởng thức phong cảnh bờ sông một bên nghe tiếng hát nhè nhẹ, thập phần nhàn nhã tự tại.
Thuyền trôi chốc lát, đối diện xuất hiện một con thuyền khác, lướt qua thuyền của trẫm. Trẫm tò mò nhìn sang người đứng ở mũi thuyền bên kia, tức khắc tay run lên, thiếu chút nữa lật đổ chung trà.
Không bao lâu, thuyền của trẫm ngừng lại.
Lại qua một lát, một người đẩy cửa tiến vào.
"..." Trẫm diện vô biểu tình nhìn ngoài cửa sổ.
Người nọ mặt dày mày dạn ngồi xuống bên cạnh trẫm, tay vừa duỗi ra liền đem trẫm vớt vào trong ngực. Hai cô nương trẫm mới chọn đặc biệt có ánh mắt mà lui ra, trẫm một chút cũng không vui, quá có ánh mắt rồi! Trẫm mới nghe xong được hai khúc thôi!
"Bệ hạ hảo hứng thú." Phó Trọng Lễ ở bên tai trẫm nhẹ giọng nói.
"... Trẫm chỉ là nghe khúc."
"Vi thần biết." Phó Trọng Lễ để đôi tay hạnh kiểm xấu sờ loạn lên, "Vi thần cũng chỉ là tới thân cận mỹ nhân."
"... Trẫm không phải thuyền hoa mỹ nhân."
"Vi thần chưa nói ngài là." Phó Trọng Lễ cười khẽ.
"..."
Sau đó trẫm đã bị áp đảo, nói thêm nữa cũng đều là nước mắt!
Chỉ nghe cái khúc mà thôi, đồ keo kiệt!
Sau đó trẫm như thế nào quay về Hoài Nam vương phủ cũng không biết, dù sao trẫm đã bất tỉnh nhân sự, đại khái là bị hắn ôm trở về.
Một đời anh danh hủy trong nháy mắt.
Nghĩ kỹ thì, trẫm cũng không có gì anh minh, rõ rành rành là một hôn quân.
"Bệ hạ không phải hôn quân." Phó Trọng Lễ mỗi lần nghe được trẫm nói mình như vậy đều nhíu mày, "Bệ hạ là Hoàng đế tốt nhất."
"À." Trẫm lười biếng lên tiếng, xoay người tiếp tục ngủ.
Phó Trọng Lễ sắc mặt âm trầm ngồi ở mép giường lẳng lặng mà nhìn trẫm, sau một lúc lâu mới thở dài, tự giễu cười nói: "Vi thần vẫn không hiểu được."
Trẫm quay đầu lại nhìn hắn: "Khá tốt, như vậy trẫm liền có thể vẫn luôn ngược ngươi."
Cuối cùng cũng hòa nhau một ván.
Phó Trọng Lễ vô ngữ nhìn trẫm, đại khái là cảm thấy đầu hắn có vấn đề mới có thể vẫn luôn cảm thấy trẫm bị thua thiệt.
Trẫm ngáp một cái: "Ngươi chừng nào thì bắt đầu tạo phản?"
"... Nhanh thôi." Phó Trọng Lễ có lệ một câu.
Trẫm khẽ nhíu mày, gia hỏa này thế mà dám hoang phí thời gian của trẫm.
"Trẫm chỉ chờ ngươi một năm." Trẫm nói.
Phó Trọng Lễ hơi hơi sửng sốt, ngược lại cười: "Được..."
Được cái quỷ, gia hỏa này cười liền không có chuyện tốt, tuyệt đối đang có ý đồ xấu. Trẫm hừ một tiếng, mặc kệ hắn.
Tác giả: Giang Nam Hồn Cô Nương
Gạch đá bản edit xin gửi về: Ocean135
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Tác giả: Giang Nam Hồn Cô Nương
Gạch đá bản edit xin gửi về: Ocean135
Thời gian như nước chảy.
Thái tử điện hạ thở dài giống một tiểu đại nhân, nhìn muội muội mỗi ngày cùng nữ hài tử Phó gia chơi đùa đến vui vẻ, trong lòng cảm thấy dị thường tiêu điều.
Bọn họ đã rời đi vài tháng, phụ hoàng cũng chưa nói khi nào trở về, quốc gia đại sự mặc kệ sao?
Cũng may Phó tiên sinh nói, hắn ở kinh thành có để lại người, còn có vài vị lão đại nhân giám quốc, kêu nó không cần lo lắng.
Nó nào biết đâu phụ hoàng của nó cùng Phó Trọng Lễ đang đánh cái gì bàn tính, Hoàng đế bệ hạ không tính toán trở về, hắn không ở kinh thành chủ trì đại cục, như vậy kinh thành liền càng dễ dàng công phá. Thế lực khắp nơi đều có tâm tư, càng tạo cơ hội cho Hoài Nam vương thế tử tạo phản soán vị.
Cứ cho là bị người khác nhanh chân đến trước, Hoàng đế cũng tin tưởng vào Phó Trọng Lễ. Huống chi, chỉ cần tân hoàng đăng cơ là một minh quân, đối với Hoàng đế mà nói, có phải Phó Trọng Lễ hay không cũng không khác biệt gì.
Chẳng qua nếu là người khác thượng vị, chỉ sợ sẽ không ngừng sai người đến mưu sát ám hại hắn.
Về điểm này, hắn nhìn nhìn Phó Trọng Lễ, trong lòng không thể không thừa nhận hắn xác thật rất ỷ lại gia hỏa này. Phó Trọng Lễ sẽ không để hắn xảy ra chuyện, tuy rằng hỗn đản này giảo hoạt như hồ ly, nhưng cảm tình là sẽ không gạt người.
Thái Tử điện hạ lại thở dài một hơi, muội muội tại sao một chút cũng không nhớ đến mẫu phi đâu? Nó vẫn nhớ đến mẫu hậu của nó...
"Ca ca", tiểu công chúa ôm búp bê vải, bước nhỏ chạy tới cười ngọt ngào với nó, "Ta cùng Tiểu Chi đi xem ca ca của nàng câu cá, ngươi có đi không?"
Phó Chi, tiểu nữ nhi nhà đường huynh của Phó Trọng Lễ, còn có một huynh trưởng ruột thịt, lớn hơn Thái tử điện hạ cùng lắm là vài tuổi.
Phó Trọng Lễ chỉ có một đám đệ muội thứ xuất, thập phần bình thường, cũng không ôm hoài bão. Đường huynh còn lại là nhi tử nhà đệ đệ ruột của lão Hoài Nam vương, lớn hơn Phó Trọng Lễ một chút, đồng dạng là con vợ cả, đối với tước vị cũng không có ham muốn, cả ngày thích mang thê tử ra ngoài ngâm thơ viết câu đối, du sơn ngoạn thủy. Người này cực kỳ không đáng tin cậy, nghe nói Phó Trọng Lễ trở lại liền lập tức đem một đôi nhi nữ ném lại đây. Không có hai tiểu kỳ đà, hắn có thể cùng phu nhân thân ái của hắn trải qua thế giới hạnh phúc chỉ có hai người.
Phó Trọng Lễ cảm thấy hai tiểu hài tử này có thế vừa lúc làm bạn chơi cùng hai vị kim chi ngọc diệp, vì thế vui vẻ đáp ứng. Như vậy hắn cũng có thể lôi kéo tiểu Hoàng đế thân ái trải qua thế giới hai người.
Ngày chậm rãi trôi đến cuối năm.
Hoàng đế bệ hạ mùa xuân đi, đến khi ăn tết còn chưa trở về, trong triều nhân tâm tan rã, rung chuyển bất an.
Có điều Tết nhất cũng không ai muốn làm chuyện gì mất vui, đều an an ổn ổn đóng cửa sinh hoạt, chờ đến đầu xuân rồi xem tình huống mà ứng đối.
Năm nay đế vương không ở trong kinh, hậu cung Hoàng hậu chết bệnh, Thái hậu đã sớm đi về cõi tiên, phi vị cao nhất vẫn là từ nhị phẩm, căn bản không có tư cách chủ trì đại cục. Bởi vậy yến tiệc chiêu đãi quan viên hàng năm năm nay không làm, yến tiệc chiêu đãi mệnh phụ cũng không làm, mọi người đều ở nhà bồi người nhà, trong hoàng thất một chút cảm xúc ngày Tết cũng không có.
Vốn dĩ hoàng thất tông thân cũng muốn tham gia hoàng gia gia yến (yến tiệc của gia đình hoàng thất), có điều đại yến không làm, càng miễn bàn gia yến, mọi người vẫn là về nhà tắm rửa đi ngủ đi.
Hoàng đế bệ hạ ở Giang Nam vui vẻ sống cuộc sống gia đình của mình.
Lần đầu tới Giang Nam, thể nghiệm phong thổ bất đồng, ngay cả tập tục ăn Tết cũng khác biệt rất lớn.
Vẫn luôn náo nhiệt tới tết Thượng Nguyên, Phó Trọng Lễ lôi kéo Hoàng đế ra cửa xem hoa đăng. Hoàng đế bệ hạ tay cầm đèn vương Phó Trọng Lễ đoán được (*), cười đến ôn nhu.
(*) Đèn thắng được từ trò đố đèn
Phó Trọng Lễ nhìn có chút ngây người.
Hoàng thất mỗi đời Hoàng đế tuyển phi tử đều cực mỹ, hài tử sinh ra tự nhiên cũng không kém. Dù cho khai quốc Hoàng đế xấu thế nào, trải qua nhiều thế hệ mỹ nhân cải tạo, Hoàng đế đời sau liền càng thêm tuấn mỹ bức người. Phó Trọng Lễ là đồ nhan khống, lúc trước chính là coi trọng khuôn mặt Hoàng đế, sau lại yêu thích tính tình hắn. Hiện giờ lại một lần cẩn thận đánh giá dung nhan nhìn đã bao lâu, bỗng nhiên phát hiện vẫn kinh diễm như cũ.
Ma xui quỷ khiến, hắn thò qua trộm hôn một cái.
Hoàng đế bệ hạ liếc mắt nhìn hắn, cười khẽ không thôi. Phó Trọng Lễ, ngươi cũng có ngày bị sắc đẹp dụ.hoặc!
Người xung quanh bận rộn ngắm đèn, không ai chú ý tình huống bên này, Phó Trọng Lễ càng thêm lớn mật, nắm tay Hoàng đế dắt về phía trước.
"Đằng trước có hoa đăng càng đẹp hơn, ta đưa ngươi đi."
Sau tết Thượng Nguyên là thời điểm hắn hứa hẹn sẽ tạo phản, chuyện tươi đẹp như lúc này sợ là sẽ có một đoạn thời gian không thể gặp được.
Khởi binh tạo phản vốn là một sự kiện hao tài tốn của, cho dù Hoàng đế dùng cách nào mở cửa sau cho hắn cũng không thể tránh được. Nếu không phải không thể trực tiếp thoái vị nhường ngôi cho Hoài Nam vương, chỉ sợ Hoàng đế càng nguyện ý không đánh mà thắng mang ngôi vị nhường cho người ta.
Đáng tiếc, chuyện này không có khả năng. Nếu như vậy, triều thần sẽ phản đối, Hoàng đế cũng sẽ bị bêu danh thiên cổ, cuối cùng mất nhiều hơn được, vẫn là nên dựa vào vũ lực mà giải quyết thì hơn.
Vừa vào tháng hai, binh sĩ tập trung đầy đủ, đại quân chậm rãi xuất phát.
Phó Trọng Lễ ngồi trên lưng ngựa, lẳng lặng nhìn đế đô phương bắc. Hắn đã hạ lệnh quân sĩ không được nhiễu dân, nhưng những thành trì ở vị trí mấu chốt khẳng định vẫn phải trải qua chiến hỏa, không có cách nào tránh được.
Phía sau đại quân, một chiếc xe ngựa chậm rãi theo sau đoàn lương thảo. Hoàng đế giống như không xương cốt lười biếng nửa dựa nửa nằm bên trong, Thái tử cùng công chúa đều bị để lại vương phủ, nơi đó là an toàn nhất.
Kỳ thật Hoàng đế cùng Phó Trọng Lễ đều biết, chuyến đi này của bọn họ thay vì nói là "tạo phản", mục đích thực sự là mượn danh "chiến loạn" để dọn dẹp đám quan viên hoành hành ngang ngược mưu kế đầy đầu từ khi tiên đế còn tại vị. Nếu không dùng cách này, muốn diệt trừ những kẻ đó sẽ phải mất rất nhiều thời gian cùng tinh lực. Thế lực sau lưng bọn họ rất phức tạp, muốn giải quyết triệt để ít nhất cũng mất mười năm.
Trong triều các loại đảng phái ngang dọc đan xen cũng là mục tiêu của hai người họ.
Bởi vậy Phó Trọng Lễ xấu xa dùng danh nghĩa "thanh quân trắc"(*) khởi binh, dọc đường đi chém hết tham quan ác lại, ngược lại được không ít người ủng hộ. Ngay cả những quan viên thanh lưu cũng phản chiến, thậm chí có quan tốt chủ động mở cửa, nghênh quân sĩ vào thành.
Hoàng đế bệ hạ thấy tình huống tốt đẹp cũng liền yên lòng, hết thảy đều phát triển theo hướng hắn kỳ vọng.
(*) Thanh quân trắc: diệt trừ kẻ xấu, thân tín bên cạnh nhà vua, vốn là hành động chính nghĩa nhưng lúc nào cũng trở thành lý do chủ yếu của kẻ phản loạn.
Chú thích thêm về "Thanh quân trắc":
Triều Minh với 3 thế kỉ, một vấn đề chính trị xuyên suốt trước sau đó là vấn đề phiên vương. Phân phong phiên vương là chế độ thông dụng của các vương triều phong kiến, Chu Nguyên Chương 朱元璋 sau khi kiến lập vương triều cũng theo chế độ này. Từ mục đích mà nói, chính như Chu Nguyên Chương từng nói: Dĩ phiên bình đế thất 以藩屏帝室 (Dùng phiên vương làm bình phong để che chắn cho đế thất). Chính là dùng quyền lực của phiên vương để củng cố và bảo vệ trung ương.
Nhằm vào mục đích này, Chu Nguyên Chương đã làm một việc mà công nhận là sai: Thời Hồng Vũ 洪武, phiên vương phân phong không những có sự đãi ngộ ưu hậu, mà quyền lực quân chính cũng cực lớn. Đặc biệt là mấy phiên vương phía bắc có binh quyền, như Ninh Vương 宁王, Yên Vương 燕王, Cốc Vương 谷王, Liêu Vương 辽王 càng nắm giữ lực lượng vũ trang tinh nhuệ của triều Minh, mỗi người đều xưng hùng thiên hạ.
Đối với sự uy hiếp tiềm tàng này, Chu Nguyên Chương cũng không phải là không dự tính tới. Chế độ phiên vương triều Minh so với các triều trước, điểm tiến bộ đó là quản lí nghiêm túc: đặc chế ra "Thiên hoàng ngọc điệp" 天潢玉牒. Phàm con cháu hoàng thất được sinh ra phải ghi vào sách, phong thưởng ban tước cho tới trật tự truyền thừa hoàng vị cũng đều tuân theo ngọc điệp. Một điểm khác đó là coi trọng sự giáo dục, Chu Nguyên Chương còn biên soạn Vĩnh giám lục 永鉴录 và Ngự chế kỉ phi lục 御制纪非录. Hai tài liệu này ghi chép những bài học giáo huấn về việc phiên vương các đời gây ác, phân phát cho phiên vương các nơi để học tập, khuyên răn họ nên tận trung với nước. Đồng thời quy củ cũng rất nhiều, phiên vương mặc y phục mà không chú ý, cất nhà mà vượt quá quy định, ra khỏi cửa với nghi thức huyênh hoang, đều có thể bị chụp lên chiếc mũ "vi chế" 违制 (vi phạm chế độ), theo tội mưu phản mà xử lí.
Nhưng ngàn lần đề phòng vạn lần đề phòng, phòng bị cũng chỉ là phòng bị. Trong tay có binh quyền, sẽ có nguy cơ tạo phản. Lại thêm bản thân chế độ của Chu Nguyên Chương có lỗ hổng: chế độ phiên vương triều Minh quy định, nếu trung ương có gian thần lộng quyền, phiên vương có quyền khởi binh thanh trừ gian thần để bảo vệ hoàng thất. Kết quả, sau khi Chu Nguyên Chương qua đời, Yên Vương Chu Đệ 朱棣 khởi binh tạo phản, đoạt lấy hoàng vị của Kiến Văn Đế Chu Doãn Văn 朱允炆, người kế thừa theo pháp định. Danh nghĩa khởi binh là "thanh quân trắc" 清君侧 (dẹp phản loạn bên cạnh vua), chính là từ lỗ hổng này mà ra.
Huỳnh Chương Hưng - Quy Nhơn 18/12/2015
Nguyên tác Trung văn: PHIÊN VƯƠNG THỊ CÁ ĐẠI VẤN ĐỀ 藩王是个大问题,
trong quyển MINH TRIỀU NGUYÊN LAI THỊ GIÁ DẠNG 明朝原来是这样
Tác giả: Trương Khâm 张嶔
Bắc Kinh – Hiện Đại xuất bản xã, 2014
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Trẫm, nhân sinh thật thất bại.
Trẫm không nên tin tưởng hỗn đản Phó Trọng Lễ kia.
"Bệ hạ." Phó Trọng Lễ ôm trẫm cọ cọ, "Mau dậy thôi, hôm nay phải lâm triều."
Trẫm diện vô biểu tình nhìn hắn: "Không đi."
"Bệ hạ, không cần tùy hứng." Phó Trọng Lễ tốt tính cười cười, "Dù sao bệ hạ cũng chỉ cần làm ra vẻ, những cái khác đã có thần lo."
"Nếu là giả vờ giả vịt, kia trẫm không đi cũng không liên quan gì."
Phó Trọng Lễ bất đắc dĩ nhìn trẫm, cuối cùng quyết định trực tiếp bế trẫm lên, hầu hạ trẫm mặc y phục, sau đó lại bế trẫm lên ngự liễn, một đường cùng nhau lên triều.
Trẫm là muốn Phó Trọng Lễ làm Hoàng đế, không phải bảo hắn làm Nhiếp chính vương sau đó để trẫm làm một Hoàng đế bù nhìn! Hỗn đản này quả thực quá phận! Trẫm nói trẫm không muốn làm Hoàng đế, trẫm muốn ra ngoài chơi!
Ngày ấy quân đội Hoài Nam vương đánh vào kinh thanh, trẫm mỹ mãn cho rằng cục nợ này đã có thể bỏ xuống. Không nghĩ tới hỗn đản Phó Trọng Lễ này giương cờ hiệu "Thanh quân trắc" thật sự chính là "Thanh quân trắc"!
Hoài Nam vương thế tử vẻ mặt trung thành và tận tâm, nghênh đón trẫm vẻ mặt mộng bức từ trong xe ngựa ra, sau đó đưa trẫm vào cung. Trẫm còn chưa kịp phản ứng lại, hắn đã nói một tràng dài những lời cảm động trời đất, ý tứ là Hoài Nam vương nhất tộc không hề có tâm tạo phản, chỉ là khi đế vương vi hành gặp phải ám sát, may mắn nhất mạch Hoài Nam vương kịp thời ứng cứu, vì thế liền cùng nhau bày kế, trợ giúp trẫm đem loạn thần tặc tử một lưới bắt gọn. Hiện tại nhiệm vụ hoàn thành, trẫm tiếp tục làm Hoàng đế của trẫm.
Trẫm cả người đều không khỏe.
Vì cái gì không tạo phản vì cái gì không soán vị vì cái gì vì cái gì vì cái gì!
Sau đó trẫm linh cơ vừa động, quyết định nhường ngôi cho Hoài Nam vương.
Đáng tiếc chính là bị văn võ bá quan ầm ĩ ngăn cản, làm trẫm tức giận không thôi.
Không có biện pháp, đành phải phong hàng này làm một Nhiếp chính vương, đem mọi chuyện triều chính đều ném cho hắn, trẫm muốn chính mình chơi chính mình đi!
"Bệ hạ, tới rồi." Phó Trọng Lễ cười đến câu nhân, ôm trẫm xuống xe.
Trẫm ngượng ngùng đẩy hắn ra, giãy giụa nhảy xuống đất, trẫm biết tự mình đi đường!
Trên triều đủ loại trung thần lão tướng dùng ánh mắt tự cho là mịt mờ ái muội nhìn trẫm cùng Phó Trọng Lễ, sau đó làm ra vẻ "Vi thần đều hiểu", khiến trẫm thập phần tức giận. Đàn xuẩn quan này thế mà cho rằng trẫm vì quá yêu Hoài Nam vương nên mới muốn nhường ngôi, cái thí, trẫm yêu cái đản đản hắn!
"Bệ hạ, ngài yêu đản đản của vi thần sao?" (=]]]]]) Phó Trọng Lễ nhẹ giọng hỏi bên tai trẫm.
Nãi nãi cái hùng (*), không cẩn thận đem lời chửi thầm nói ra miệng mất rồi!
(*) lại là câu chửi ở chương 1
Không đành lòng nhìn phía dưới đủ loại ánh mắt hoặc hận rèn sắt không thành thép hoặc ái muội hoặc khóe miệng run rẩy, trẫm quyết định nhắm mắt bổ giấc. Đêm hôm qua bị lăn lộn lâu như vậy, sáng sớm còn phải bò dậy thượng triều, Phó Trọng Lễ một chút cũng không thông cảm cho trẫm.
Ai, trẫm rốt cuộc đến khi nào mới có thể về hưu đi du sông ngoạn thủy a.....
Trẫm quét mắt nhìn đến Thái tử đứng dưới thềm, oa nhi này còn chưa đến mười tuổi, ép nó đăng cơ có vẻ hơi sớm.
"Bệ hạ mệt nhọc?" Phó Trọng Lễ dâng cho trẫm chung trà, đau lòng nói: "Ngày mai bệ hạ không cần thượng triều, nghỉ ngơi một ngày, giao cho vi thần đi."
Trẫm vừa lòng hừ một tiếng, tiếp nhận chung trà nhấp một ngụm, tiếp tục ngủ.
Cuối cùng hạ triều khi nào trẫm cũng không biết, dù sao trẫm cũng đang ngủ, được Phó Trọng Lễ ôm đưa về tẩm cung.
"Bệ hạ trước dùng bữa đi." Phó Trọng Lễ ngẩng đầu nhìn trẫm một cái, lại cúi xuống tiếp tục phê duyệt tấu chương, "Nếu ở trong cung buồn đến nhàm chán, mấy ngày nữa vi thần đưa ngài đi xem hội hoa Thất tịch."
Trẫm vì thế bị thu mua, cao hứng dùng bữa sáng, quyết định không so đo chuyện hắn sáng nay một hai phải bắt trẫm thượng triều.
Phó Trọng Lễ vươn qua trộm hôn trẫm một cái, trẫm duỗi tay đẩy hắn ra, sờ sờ lỗ tai nóng lên. Thật là, một chút rụt rè cũng không có, còn ra thể thống gì.....
Tác giả có lời muốn nói: Toàn văn hoàn ( cầu vỗ nhẹ)
Tác giả: Giang Nam Hồn Cô Nương
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