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A Tình đã không ăn gì ba ngày nay.
Cậu co quắp trên giường, dùng đầu ngón tay tính tới tính lui, hiện tại cậu được một tháng lẻ một ngày, cậu đã không ăn gì trong một phần mười thời gian tính từ lúc sinh ra tới giờ.
Thiệt là đói quá…
A Tình là một thành viên cầy thảo nguyên trong một trấn nhỏ, trấn nhỏ của cầy thảo nguyên trên đỉnh núi Minh Sơn.
Minh Sơn có chút đặc biệt, nó cao vút len vào mây, vách núi toàn đá chỉ cần nhìn là thấy, nhưng đỉnh núi lại như bị cái gì đó gọt mất, rất bằng phẳng. Hơn nữa, nó toàn là nham thạch cứng ngắc, thảm thực vật toàn những thứ khó có thể nhận ra, nguồn nước và đồ ăn đều ít đến thảm thương.cloudyhiromi.wordpress.com
Ngoại trừ địa thế, nơi này chẳng tồn tại được bất cứ thứ gì phù hợp với việc sinh tồn của cầy thảo nguyên, cho dù là đào hang cũng phải dùng sức thêm ba phần.
Nghe nói tổ tiên của bọn họ bị một con rắn lớn đuổi bắt, hoảng hốt chạy bừa đến đỉnh Minh Sơn cắm rễ, mới tránh thoát được một kiếp.
A Tình đoán là do con rắn lớn đó chẳng thèm leo núi.
Đỉnh núi không có đồ ăn, cư dân của thị trấn nhỏ không thể không xuống núi tìm đồ ăn. Mà con rắn lớn kia vẫn còn lảng vảng ở dưới chân núi, bầy cầy thảo nguyên xuống núi thì tám tới chín phần mười đều gặp phải nó, trong đó có khoảng một nửa bị ăn tươi.
Cầy thảo nguyên ra ngoài tìm đồ ăn được gọi là người thám hiểm, bởi vì toàn bộ địa phương bên ngoài Minh Sơn đều là chỗ nguy hiểm.
Mẹ của A Tình cũng không thể trở về sau khi rời khỏi đây.
Đám cha trong thị trấn nhỏ sẽ cho đám cầy non mất mẹ một chút đồ ăn cố định, để cho bọn chúng không đến mức chết đói. Nhưng mà, đồ ăn của A Tình đều đã bị đứa em gái là A Mỹ cướp mất.
A Tình bị đói đánh không lại đứa em gái đã ăn no, vì vậy, A Tinh chỉ có thể im lặng nén giận.cloudyhiromi.wordpress.com
A Tình còn có một đứa em trai, tên là A Vân, nó còn đáng thương hơn, vừa sinh ra đã yếu ớt, sau khi mẹ đi thì chẳng còn ăn được một chút gì nữa.
A Vân đã chết đói.
A Tình không muốn nối gót theo bước em trai, nên cậu quyết định là một việc thật dũng cảm —- trở thành người thám hiểm, tự mình đi ra ngoài tìm thực vật!
Cậu đem em trai đem chôn cất một cách đơn giản nhất, rồi chạy vào trong thị trấn, nói chuyện với đám cầy thảo nguyên trưởng thành đang chuẩn bị xuất phát đi thám hiểm.
Tiểu đội thám hiểm đang muốn xuất phát, thì đụng phải A Tình vừa mới đầy tháng, răng còn chưa mọc đủ, lông cũng chưa đủ dài, vươn người đứng thẳng còn chưa đến ngực bọn họ, ngoài lo lắng thì là châm chọc và khiêu khích.
”Một đứa nhỏ thì không nên tham gia náo nhiệt.”
Người nói chuyện là Lục Đậu, cả người cường tráng, cơ bắp mạnh mẽ. Hắn có thể chạy bên ngoài liên tục năm tháng, vì vậy đã trở thành kỷ lục được ghi lại cho đến hiện tại.
Lúc rảnh rỗi được mẹ kể cho nghe sự tích anh dũng của Lục Đậu, vì thế Lục Đậu chính là anh hùng mà A Tình ngưỡng mộ, sùng bái.
”Tôi có thể!” A Tình ngẩng đầu ưỡn ngực, tính gia tăng khí thế của mình, nhưng lại làm lộ ra cái bụng khô quắt của mình.
”Tôi có thể!” Thấy vẻ mặt của mọi người như kiểu” Đứa nhỏ này nói đùa gì vậy”, A Tình kiên trì nói.cloudyhiromi.wordpress.com
”Được rồi, được rồi.” Dường như Lục Đậu bị A Tình thuyết phục, nói:” Nếu cậu muốn đi cùng cũng được, nhưng đến lúc đó bọn tôi sẽ không phụ trách trông coi cậu, nếu như gặp được nguy hiểm, cũng sẽ không có ai đưa cậu trở về đâu.”
Từ trấn nhỏ của cầy thảo nguyên đến giữa chân núi, là một con đường vừa nhỏ vừa hẹp, từ xa nhìn lại sẽ thấy giống như một sợi tóc lượn quanh men theo hình nón. Đường nhỏ chỉ đủ cho một con cầy thảo nguyên bò qua, chật vật như vậy là vì phòng ngừa con rắn lớn hoặc những kẻ săn mồi khác men theo đường nhỏ vào trong thị trấn. Một bên đường là vách đá, bên kia lại là vách núi, nếu đi không cẩn thận là sẽ bị ngã chết.
Đây là lần đầu A Tình đi, đường nhỏ rất dốc, A Tình chỉ cần dậm chân lấy đà, là cứ thế lướt vèo vèo xuống. Bởi vì cậu còn nhỏ, nên tính ra đường vẫn còn lớn hơn thân mình một chút, nên không cần phải lo lắng đến chuyện sẽ bị đụng người vào vách đá.cloudyhiromi.wordpress.com
Trên từng đoạn đường, đều có thể bắt gặp một cái hang nhỏ được đào bên trong vách núi, nếu như có hai phía cùng gặp nhau giữa đường, thì một bên có thể rẽ vào trong hang, nhường đường cho đối phương đi trước.
Hang nhỏ này cũng là nơi người thám hiểm nghỉ ngơi. Nhóm của A Tình đến được chân núi thì cũng đã là nửa đêm, đúng khoảng thời gian hoạt động của rắn lớn. Lục Đậu là đội trưởng, sắp xếp cho mọi người nghỉ ngơi một đêm trong hang rồi tính tiếp.
Nghỉ ngơi, ngoài ngủ thì là ăn. Trong hang có rất nhiều đồ ăn, sau khi người thám hiểm tìm được đồ ăn thì sẽ vận chuyển vào hang, sau đó sẽ có người chuyên vác lên đỉnh núi.
Lục Đậu tìm đồ ăn đã được chuẩn bị sẵn trong hang, chia cho mọi người. Mỗi một đầu cầy có thể nhận được một khối thạch màu xanh biếc cỡ lá liễu.
Trong không gian tràn ngập mùi thơm hơi ngọt của khối thạch màu xanh biếc, cái mũi màu đen của A Tình không nhịn đươc mà rung rung, nước miếng không kiềm được mà chảy ra khóe miệng.
Lục Đậu đi đến trước mặt A Tình, nhìn thấy vẻ mặt ngốc nghếch của cậu, chậc một tiếng, nói:
“Đồ ăn là dựa theo tuổi tác mà phân chia, cậu chỉ có 3 tháng, mà bọn người chúng tôi nhỏ nhất cũng là 3 tuổi rồi, tôi tính tới tính lui…Cậu chỉ cần ăn bằng một phần mười chúng tôi là có thể no bụng rồi.”
Là một phần mười hai, A Tình nghĩ thầm.cloudyhiromi.wordpress.com
Ngày hôm sau, đám người thám hiểm cùng với Lục Đậu ra khỏi núi Minh Sơn, vượt qua một dòng suối nhỏ, đi vào một vùng núi khác.
Trên ngọn núi khác này đầy những hang động do đám người thám hiểm đào lên.
”Đồ ăn nơi này đều đã bị dọn hết.” Một giống cái cầy thảo nguyên nói.
”Cái này tôi biết.”Lục Đậu nói,”Bảo thạch trong ngọn núi này đều đã bị đào nhiều năm, đã trở nên trống rỗng từ lâu rồi.”
Hắn quỳ rạp trên mặt đất đánh hơi, chỉ vào một ngọn núi phía đông, nói chỗ đó có bảo thạch.
Chúng cầy thảo nguyên duỗi thẳng thân mình đứng lên, nhìn thấy ở phía đông là một ngọn núi còn cao hơn so với Minh Sơn, có khói tím lượn lờ.
Bỏ ra gần một ngày, đoàn người thám hiểm đi tới chân ngọn núi kia, mọi người đều cảm thấy thật hưng phấn —- bọn họ ngửi thấy mùi thơm tỏa ra từ ngọn núi này rồi! Có hương thơm hoàng kim nồng nàn, có phỉ thúy mềm mại trơn nhẵn, còn có kim cương giòn tan ngọt ngào…
Đoàn người thám hiểm không hẹn mà cùng lấy ra một cây đao nhỏ, bắt đầu mài răng. Chỉ có mài răng mới có thể khiến bọn họ tin được rằng mình không phải đang nằm mơ.
Mùi thơm truyền đến từ một sơn động ở giữa sườn núi, sơn động rất lớn, từ chân núi có thể nhìn thấy được rõ ràng.
“Đây là bảo tàng mà tổ tiên cầy thảo nguyên lưu lại cho chúng ta…”Lục Đậu bình tĩnh nói. Trừ cầy thảo nguyên như bọn họ ra, có ai say mê với việc đào hang đâu? Cho nên tất cả bảo tàng trong hang động đều là do cầy thảo nguyên lưu lại.cloudyhiromi.wordpress.com
Nhóm người thám hiểm dùng cả tay chân, bò đến sườn núi, vào sơn động.
Lúc này là nửa đêm, ánh trăng sáng ngời bị cây cối trên núi che lấp, trở nên mơ mơ hồ hồ, có thể nói là vào trong hang núi đưa tay ra không thấy được năm ngón. Cầy thảo nguyên được trời sinh dễ dàng thích nghi với bóng đêm, cũng chỉ có thể nhìn thấy một bóng dáng mơ hồ trong hang động.
Mà lúc này bọn họ không cần mắt, xoang mũi đã hoàn toàn bị mùi thơm nồng nặc lấp kín, bọn họ chỉ muốn nhào tới trong đống bảo thạch, vùi đầu vào ăn và ăn.
A Tình cũng không ngoại lệ, trên thực tế, cậu là một trong những người nhanh nhất.
Nắm đại một cục trên mặt đất dồn vào trong miệng, bảo thạch vừa vào miệng liền tan ra, ngọt ngào tỏa khắp toàn thân, A Tình xúc động đến mức cả người run rẩy —— ăn quá ngon rồi!
Cậu vừa ăn vừa khóc, bị vây ở trong đống bảo thạch đầy mỹ vị đang nằm dưới đất, đầu óc không thể suy nghĩ, chỉ mơ mơ màng màng nghĩ, muốn đánh dấu ngày hôm nay thành một ngày kỷ niệm, sau đó mỗi tháng đều phải kỷ niệm thời khắc mỹ vị này.
A Tình mới ăn được ba viên bảo thạch xưa nay cậu chưa từng ăn, những tia sáng vốn ít ỏi trong hang động bỗng biến mất hầu như không còn.cloudyhiromi.wordpress.com
Từng tiếng tê tê vang lên, đây là ác mộng không thể nghi ngờ của tất cả những người thám hiểm.
Ngoại trừ A Tình, cậu chưa từng thấy rắn lớn bao giờ. Rắn lớn ở trong mắt cậu chính là một thứ lớn gấp mười lần cầy thảo nguyên trưởng thành.
Ngay thời điểm mọi người đều chạy trốn tứ tán, chỉ có A Tình ngốc hơi giật mình đứng yên, hít hít nước mũi, lau khô nước mắt.
Rất nhanh sau đó, sự chấn động xung quanh làm cho trực giác cảnh báo gặp nguy hiểm vang lên, trong lòng cậu cảm thấy sợ hãi, trong nháy mắt mồ hôi chảy ra thấm ướt bộ lông của cậu.
Dựa theo bản năng, cậu nhanh chóng khởi động tay chân nhanh chóng chạy trốn.cloudyhiromi.wordpress.com
Không quá nửa phút, liền bị rắn lớn chặn lại, nuốt một cái vào trong bụng.
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Thói quen ăn uống của rắn lớn là đem con mồi giết chết rồi mới ăn, có thể là do A Tình quá nhỏ, nó liền đơn giản hóa, trực tiếp nuốt luôn.
Điều này làm cho A Tình có cơ hội sống sót.
Thực quản của rắn lớn rất rộng, thậm chí còn rộng hơn cái đường nhỏ ở Minh Sơn kia một ít. Lúc rắn lớn di chuyển, A Tình ở bên trong lăn qua lăn lại. May mà vách tường của thực quản rất có co dãn, cậu mới không bị đụng chết.cloudyhiromi.wordpress.com
Rõ ràng là bên ngoài tối thui, nhưng bên trong rắn lớn lại là ánh sáng màu hồng tỏa ra khắp phía.
Có thứ gì đó đang phát sáng, A Tình nghĩ, vật kia là điểm quan trọng.
Không khí ít ỏi, A Tình bắt đầu hít thở gấp gáp hơn. Cậu bò về phía nguồn sáng, bò đến dạ dày của rắn lớn. Vừa đi vào, cảm giác đau nhói từ trên chân truyền đến, giống như chân bị đốt.
Trong dạ dày còn có vài thi thể của người thám hiểm, đã bị ăn mòn đến không nhìn ra là ai.
Đồ vật phát sáng nằm ngay chỗ giao giữa thực quản và dạ dày, nơi đó có một khối thịt màu đỏ chót đang toả sáng, như một khối sắt bị nung đỏ.
Thực quản của rắn lớn rất lạnh lẽo, chỉ có nơi này, nguồn nhiệt tỏa ra như mặt trời đang thiêu đốt vạn vật.
A Tình lấy ra con dao nhỏ, nhắm ngay nơi phát sáng, đâm mạnh vào.
Con dao bị gãy.
Bởi vì nghẹt thở, A Tình cảm thấy đầu choáng váng mắt hoa lên, cái đầu cầy cũng bắt đầu trở nên mềm nhũn.
Cậu chỉ mới ăn ba viên bảo thạch mà thôi. Dùng tuổi của cậu mà nói, trung bình mười ngày ăn một viên, quá ít. Ít nhất một ngày ba bữa đều phải ăn, nghĩa là… Muốn ăn ba mươi hai nhân ba… Chín mươi sáu viên bảo thạch thì cầy sinh của cậu mới coi như viên mãn.
Trong đợt thám hiểm vừa rồi, cậu đã ăn…được bao nhiêu viên rồi?
Dù sao cũng không đủ chín mươi sáu viên!
A Tình đang hấp hối có oán niệm sâu đậm, đều do con rắn thối này, nếu không thì cầy sinh của cậu tốt đẹp tới dường nào…
A Tình dùng hết chút khí lực cuối cùng, nhào vào nơi phát sáng há mồm cắn một cú thật mạnh.
Một giây sau, long trời lở đất. Rắn lớn đau đến mức cuộn thành một khối, như bánh quai chèo không ngừng lăn lộn trên đất.
A Tình vốn đang hôn mê, lại bị xoay tròn trong bụng của con rắn, cảm giác đó, A Tình cảm thấy không bằng chết đi còn sảng khoái hơn.
Mà trước khi ăn chín mươi sáu viên bảo thạch, cậu không thể chết được.
A Tình mài răng nâng khí thế, cắn thịt của rắn lớn roẹt roẹt. Sau khi lớp thịt bị cắn hết,thì lộ ra món đồ chân chính đang phát sáng.
Là một viên châu lớn gấp ba lần A Tình,đang phát ra ánh sáng màu hồng.cloudyhiromi.wordpress.com
Oa! Lần đầu tiên A Tình nhìn thấy được bảo thạch lớn như vậy, đôi mắt đang mơ màng lập tức phát sáng, y như là người chết sống dậy, năng lượng muốn ăn phát ra mạnh mẽ.
Cậu không thèm để ý gì nữa, tiếp tục gặm cắn miếng bảo thạch siêu cấp lớn kia.
Bảo thạch siêu cấp lớn có mùi vị rất đặc biệt, số lượng đồ ăn mà A Tình đã được nếm có hạn, nên hình dung không ra thứ mùi đó.
Mà hình như là, phải dùng sức nhai hơi lớn?
A Tình chỉ ăn không tới một phần tư thì đã no rồi, trong lòng cậu tính toán, khối bảo thạch siêu lớn này có lẽ bằng bốn viên bảo thạch nhỏ.
Nhưng mà bây giờ phải làm sao để ra ngoài đây? Cậu không thể nào ngồi chờ trong đây ăn hết viên châu này được. Một người thám hiểm hoàn mỹ là một ngày ba bữa đều phải khác nhau đấy, cậu cũng có sở thích giống với đại đa số mọi người, mỗi một món ăn đều phải có khẩu vị khác nhau.
Cậu nhớ lại việc mẹ đã từng đã dạy cậu cách đào hang ngầm, đành tiện đà liền dùng phương pháp đào hang, sử dụng móng vuốt nhỏ đào từng chút một thịt của con rắn lớn này.
Máu của rắn lớn rất lạnh, da lông của A Tình bị thấm ướt, cực kỳ khó chịu.
A Tình tăng nhanh tốc độ.
Khó khăn nhất chính là vảy của nó, vừa chặt chẽ mà lại cứng rắn, còn khó đào hơn cả đá tảng trên núi Minh Sơn. Móng vuốt của A Tình sắp bị mài phẳng rồi.
Bên trong hang núi đen ngòm, một con rắn lớn đường kính gần hai mét, thân thể siêu dài kết thành một nút chết, nghiêng đầu, không nhúc nhích.cloudyhiromi.wordpress.com
Nó đã chết rồi.
Bỗng nhiên, ngay tại bảy tấc của nó đột nhiên nổi lên một khối u, nhìn y như một cái mụn mủ. Mụn mủ càng lúc càng lớn, lớp da phía trên không chịu nổi áp lực, “Đòang” một tiếng nổ tung. Máu phun như suối, chảy ra ào ạt.
Một con cầy thảo nguyên nho nhỏ, từ giữa thò đầu ra, dường như mới vừa bị tiếng nổ mạnh dọa sợ hết hồn.
Trong động ngoại trừ A Tình cùng thi thể của rắn lớn thì không có vật gì khác nữa. A Tình bắt đầu vừa bò vừa cọ loạn xung quanh, chủ yếu là muốn cọ sạch vết máu trên người.
Nghe nói là, ngay từ nhỏ đã phải chăm sóc bộ lông cho tốt, nếu không thì khi trưởng thành không thể xõa tung mươt mà, còn có thể bị bết lại từng khối, hoặc là rụng lông.
A Tình đã từng gặp một con cầy thảo nguyên bị bệnh ngoài da, từng mảng lông bị tróc ra, xấu cực kỳ.
Cho nên A Tình rât sốt ruột.
Đúng, đầu tiên là phải dùng nước rửa sạch, sau đó dùng lược bằng bạc loại tốt nhất chải đi chải lại cho lông chỉnh tề thẳng thớm mới được.
Dựa vào ký ức đi tới cửa hang, lại phát hiện, cửa hang bị chặn mất rồi. Thứ dùng để chặn chính là đá, chồng lên rất cao, chỉ có chút ánh sáng len lỏi vào được phía trên đỉnh hang.
A Tình cúi đầu, dùng móng vuốt gãi gãi cái bụng, phát hiện móng vuốt của mình bây giờ gãi ngứa cũng không được, chứ đừng nói đào xuyên qua mấy hòn đá này.cloudyhiromi.wordpress.com
Cửa hang bị chặn, trong động có đồ ăn, hình như không có gì không tốt. Điều duy nhất phải lo lắng chính là nên thải phân ở nơi nào, cậu không mong lúc mình ăn cơm có xen lẫn mùi thúi thúi đâu
A Tình trở về tìm ba phần tư hạt châu còn lại trong người con rắn lớn kia. Hạt châu vẫn còn phát sáng, đem ra làm mặt trời là tốt nhất.
Nhưng mà cậu không có cách nào đào ra được, không thể làm gì khác hơn là cắn từ trên hạt châu ra một khối nhỏ, dùng để chiếu sáng.
Chờ ba tới năm ngày, móng vuốt của cậu có thể dài ra lại. Chỉ hy vọng đến lúc đó, bộ lông của mình vẫn còn mạnh khỏe.
Không buồn không lo, ăn uống no đủ qua không tới hai ngày, cửa hang bỗng nhiên truyền tiếng vang cực lớn do mấy hòn đá rơi xuống.
Là đoàn người thám hiểm tới cứu mình sao? A Tình sướng đến phát rồ rồi, ra sớm một ngày có thể thoát khỏi bệnh ngoài da nguy hiểm kia!
Mấy hòn đá chặn bên ngoài cửa hang bị dời đi, ánh sáng mạnh mẽ bên ngoài chiếu thẳng vào, chói thẳng vào mặt khiến cho A Tình không mở mắt nổi.
Sự chấn động vừa rồi dường như còn lớn hơn so với lúc còn rắn lớn.
Một giọng nói trầm thấp hùng hậu vang vọng như sấm rền xuất hiện:
“Ở đâu ra một tiểu quỷ lôi thôi thế này?”
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Trong hang động, bảo thạch văng lung tung khắp mặt đất, mỗi một viên đều dính đầy vết bẩn. Thi thể của rắn lớn đã bắt đầu mục rữa, một mùi hương tanh tưởi tràn ngập hang động.
Long tiên sinh mới ra ngoài đi du ngoạn hai tháng, không ngờ rằng động phủ của mình bị biến thành bộ dáng này. Hắn là một con rồng sạch sẽ, lúc bình thường rất chú ý vệ sinh cá nhân, bởi vậy hắn nhìn A Tình rất không vừa mắt.
Long tiên sinh đang muốn giáo huấn tên tiểu tử dám làm bẩn động phủ của mình, lại nghe thấy một âm thanh nho nhỏ, nhẹ nhàng vang lên.cloudyhiromi.wordpress.com
Âm thanh này là có chút ướt át, khiến cho lỗ tai Long tiên sinh không nhịn được run một cái.
“Tôi còn lâu mới là tiểu quỷ lôi thôi!” A Tình ưỡn ngực ngẩng đầu, lộ ra cái bụng tròn vo, có chút chột dạ, “Không phải là tôi không muốn rửa ráy, chỉ là tôi không ra được…”
Long tiên sinh nhớ tới đống đá chất đầy ở cửa động, đồng ý lời giải thích của A Tình. Tên tiểu tử này nhỏ như vậy, đúng là không xê dịch nổi những tảng đá kia.
Hắn tán thưởng gật đầu, nói rằng: “Vậy bây giờ mi có thể đi rửa ráy!”
A Tình ra khỏi hang động, đi về dòng suối nhỏ hướng chân núi Minh Sơn.
Long tiên sinh theo ở phía sau.
“Tiểu tử, mi tên gì?”
“A Tình.”
“Vậy còn ngài, ngài tên gì?”
“Gọi ta Long tiên sinh là được rồi.”
A Tình không biết “Long” là cái gì, cũng không biết “Tiên sinh” là cái gì. Nhưng cậu đem Long tiên sinh hiểu thành nhà thám hiểm rất lợi hại rất lợi hại.
Trong mắt A Tình, vật sống trên đời chỉ có ba loại là rắn lớn, cầy thảo nguyên và nhà thám hiểm. Long tiên sinh không muốn ăn cậu, cho nên không phải rắn lớn, Long tiên sinh cũng không phải cầy thảo nguyên, cho nên hắn chỉ có thể là nhà thám hiểm.
Rất lợi hại là bởi vì, Long tiên sinh thật là lớn, chỉ riêng mắt của hắn đã lớn bằng bốn, năm lần A Tình.
Hơn nữa A Tình hỏi Long tiên sinh có sợ rắn lớn hay không, Long tiên sinh nói hắn đập một cái là rắn lớn chết ngắc rồi.
Thật lợi hại!
Nhưng mà A Tình cũng có thể giết chết rắn lớn đó! Lúc này A Tình mới nhớ tới sự tích anh dũng của mình.
Đúng rồi, A Tình cũng rất lợi hại.
Long tiên sinh đi theo phía sau tiểu tử này, nhìn tiểu tử nhảy chân sáo mà đi, cái đuôi dựa theo nhịp lắc của cái mông mà vung qua vung lại.cloudyhiromi.wordpress.com
Tiểu tử rất vui vẻ, đi tắm vui vẻ như vậy, là loại thích sạch sẽ. Long tiên sinh suy nghĩ mà mặt không thay đổi.
Đi đến dòng suối nhỏ, A Tình dừng lại, nhỏ giọng nói: “Long tiên sinh, tôi muốn tắm…”
“Tắm nhanh đi.”
“Ngài đừng có nhìn được không?”
“Ồ.”
Long tiên sinh quay người không nhìn. Hắn không hiểu A Tình có cái gì đẹp mà bày đặt thẹn thùng, một con cầy non mà thôi, sao lại không cho rồng đã trưởng thành nhìn? Với lại toàn thân A Tình từ trên xuống dưới chỉ có một cái đai lưng lỏng lẻo, thật ra thì… Đã sớm thấy hết rồi mà.
Long tiên sinh đột nhiên cúi đầu, bỗng nhiên ý thức được bản thân mình ngay cả một cái thắt lưng cũng chẳng có, trần truồng đó!
A Tình tỉ mỉ chà từng vết máu khô trên thân, dùng móng vuốt vuốt tỉ mỉ từng sợi lông một, đến khi chắc chắn rằng không bị bết lại thành cục mới yên tâm.
Lúc tắm còn phải chú ý xem có bị Long tiên sinh nhìn lén hay không, nếu như bị hắn biết mình lén lút giấu bảo thạch thì không tốt đâu.
Long tiên sinh là một con rồng tuân thủ chữ tín, đưa lưng về phía A Tình, không có một chút ý định nhìn lén nào. Chỉ là chờ rất thiếu kiên nhẫn, cái đuôi thô to chắc chắn không ngừng hất trái hất phải.
A Tình không nhịn được bắt chước đuôi của Long tiên sinh, quét trái quét phải, góc độ và tần suất y chang nhau.
A Tình vừa tìm được điểm giống nhau giữa cậu và Long tiên sinh, vui vẻ cười không ngậm miệng lại được.
Long tiên sinh bị tiếng cười của A Tình cào cho ngứa ngáy.
Mặc dù hắn đã tha thứ chuyện tiểu tử này làm bẩn động phủ, nhưng vẫn phải cho tiểu tử này chút trừng phạt. Bằng không thì tiểu gia hỏa này nói không chừng sẽ cho rằng, hắn là loại rồng không nghiêm túc, dễ dàng tha thứ cho người làm bẩn động phủ của mình.cloudyhiromi.wordpress.com
“Mi giết thủ vệ của ta, lại còn làm bẩn động phủ của ta, mi tính xem phải làm sao?”Giọng điệu tính sổ của Long tiên sinh rất cứng rắn.
“Ngài chỉ cần không ăn tôi, muốn tôi làm gì cũng được…”
Giọng nói của A Tình nho nhỏ, mềm mềm. Thật ra lúc bình thường, A Tình cũng rất có phong phạm của cầy đực thảo nguyên… Tuy là con non, nói chuyện không thể nói hùng hồn, nhưng ít ra cũng sẽ không mảnh mai như thế này. Lúc này lại phát ra âm thanh ngọt ngào mềm mại như thế này, đều là do A Tình quá sợ hãi.
“Vậy mi thay thế vị trí của con rắn kia, làm nô lệ cho ta.”
“Nô lệ, là làm cái gì vậy?”
“Chính là giúp ta lau dọn sạch sẽ toàn bộ bảo thạch và từng góc nhỏ trong động phủ.”
“Vậy không được…” A Tình không chút nghĩ ngợi, trực tiếp từ chối luôn.
Long tiên sinh có chút tức giận, hắn cảm thấy A Tình không biết điều. Làm bẩn địa bàn của hắn, làm gì có chuyện không đền mạng? Hắn tha cho tên tiểu tử này một mạng, vậy mà tên tiểu tử này ngay cả việc giúp hắn lau bảo thạch cũng không chịu!
Hừ hừ ~ Tiếng thở của Long tiên sinh chợt lớn hơn, nếu như cầy thảo nguyên hiểu rõ Long tiên sinh thì sẽ biết lúc này hắn đang chuẩn bị nổi giận.
“Tại sao không được?”
“Tôi, tôi sẽ nhịn không được mà ăn vụng…” A Tình nói.
Nếu như ăn vụng một hai viên thì còn nghe được, nhưng nếu ăn mất hơn phân nửa bảo thạch, vậy thì không gạt được Long tiên sinh. Lúc nãy trên đường đi, Long tiên có đặc biệt nói cho A Tình biết tất cả số bảo thạch đó đều do hắn hao hết tâm lực sưu tập về.
Lửa giận của Long tiên sinh bị A Tình dập tắt, hắn liền hừ một tiếng, nói: “Bảo thạch có là gì, mi cứ tùy tiện ăn!”
“Tôi sẽ ăn sạch…”
“Chậc, lão tử có tới mấy cái sơn động bảo thạch, thân thể nhỏ bé này của mi có ăn cả đời cũng không hết!”
Cái gì A Tình cũng có thể nhịn, chỉ không chịu cho người khác nói cậu hai điều: nói cậu nhỏ và nói cậu xấu. Cậu thở phì phò chống nạnh, cũng không dám trực tiếp phản bác Long tiên sinh, hình thể của Long tiên sinh khiến cho cậu cảm thấy bị áp lực.
Cậu không thể làm gì khác hơn là nói: “Hiện giờ tôi còn nhỏ, nhưng sau đó sẽ lớn lên…”
Nói xong tự mình hối hận rồi, tự nhiên cậu lại nói mình nhỏ?!
Long tiên sinh cười ha ha, nói: “Yên tâm, mười đứa như mi ăn mười đời cũng ăn không hết.”
Điều này đối với A Tình là một đề toán học khá khó đó. Một ngày ba viên, một năm ba trăm sáu mươi lăm ngày, nhân lên là một ngàn không trăm chín mươi lăm viên… Sau đó có mười con… Sau đó…cloudyhiromi.wordpress.com
“Long tiên sinh, cả đời là bao nhiêu năm vậy?”
“Rất nhiều rất nhiều năm… Nói chung mi yên tâm, cho dù ăn sạch hết cũng không sao, ta có thể lại đi tìm.”
A Tình nghe nói như thế, đôi mắt lập tức biến thành hình bảo thạch, hận không thể trở lại sơn động ngay lập tức.
Bảo thạch thơm ngát, ta đến đây!
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Một cầy một rồng trở lại hang động, bắt đầu tổng vệ sinh.
Long tiên sinh phụ trách mang thi thể của rắn lớn đi, sau đó lại mang nước về để lau nhà. Chỉ có vào thời điểm này, hắn mới phát hiện ra ma pháp hệ “nước” tốt hơn ma pháp hệ “hỏa” rất nhiều.
A Tình phụ trách lau sạch vết máu dính vào bảo thạch.
A Tình lau được mấy viên, trong nháy mắt cảm thấy vô cùng chột dạ. Cậu phát hiện, hình như đống bảo thạch này đều là do cậu làm bẩn.
Khi đó ở trong động tối không có gì để làm, cậu liền đem mỗi một viên bảo thạch đều cầm lên ngửi một lần, ngửi xong lại tiện thể liếm hai cái.
Long tiên sinh phát hiện A Tình làm việc rất gắng sức, gật gật đầu, đúng là trẻ nhỏ dễ dạy.cloudyhiromi.wordpress.com
Bất tri bất giác, thời gian buổi chiều bắt đầu đến, lúc mặt trời đã chạm đỉnh, Long tiên sinh có thói quen vào lúc này sẽ làm một giấc ngủ trưa. Hắn thở hắt một cái thật mạnh, thiếu chút nữa thổi bay luôn A Tình.
“Lau xong mấy cái còn lại rồi thì xếp thành một đống đi.”
Long tiên sinh thông báo một câu xong, tự mình đi ngủ.
Khò khò khò ~ khò khò khò ~ không lâu sau, tiếng ngáy của Long tiên sinh vang lên.
Nghe thấy tiếng ngáy này, rốt cuộc A Tình cũng đỡ khẩn trương hơn.
Dù là ai bị một thứ to gấp mấy chục lần so với mình nhìn chằm chằm, thì cũng đều sẽ căng thẳng.
Long tiên sinh rất lười, sau khi có tiểu nô lệ A Tình, không hề làm gì, chỉ nằm ở một chỗ sạch sẽ mà ngủ.
Ban ngày ngủ, buổi tối cũng ngủ.
A Tình vừa gặm bảo thạch vừa thắc mắc, chẳng lẽ Long tiên sinh không ăn cơm à?
Đồ ăn của Long tiên sinh là cái gì nhỉ?
Mấy ngày sau, rốt cuộc thì A Tình cũng lau sạch sẽ hết toàn bộ bảo thạch. Cậu nhìn đống núi bảo thạch do mình tự tay đắp lên, trong lòng đắc ý.cloudyhiromi.wordpress.com
Còn một viên cuối cùng… A Tình móc ra một viên bảo thạch từ túi nhỏ đeo bên hông, nhìn chằm chằm nó say đắm.
Đây là viên bảo thạch tốt nhất trong số các viên ở đây, hương thơm tuyệt vời, cũng là món ăn ngon nhất.
A Tình định đem nó đặt ở trên đỉnh núi bảo thạch bảo thạch, chỉ có vị trí kia mới xứng đáng với địa vị chí cao vô thượng của viên bảo thạch này.
Đến lúc bò lên được chỗ cao, ngay dưới chân A Tình có một viên bảo thạch tròn vo, quá trơn.
Cậu không có cách nào đứng vững, trong chớp mắt sẽ ngã xuống.
Long tiên sinh đang nằm bên cạnh núi bảo thạch, ngửa mặt lên trời ngủ say như chết.
A Tình theo bản năng nhảy về hướng Long tiên sinh đang nằm.
Bụp, nhảy ngay lên bụng Long tiên sinh.
Long tiên sinh nhìn tưởng rất cứng cáp, không ngờ cái bụng lại mềm mại và co dãn ngoài ý muốn. A Tình nương theo cái bụng chập chờn mấy lần, cái bụng mới bình thường trở lại.
“Yaaaa ~ “
Long tiên sinh bị âm thanh này đánh thức, miễn cưỡng mở một mắt.
Tiểu tử nằm nhoài trên bụng hắn, từng biểu cảm trên gương mặt nho nhỏ thật sinh động, có sợ hãi nhưng phần lớn là vui vẻ.
Long tiên sinh không giống các con rồng khác luôn chú ý tôn ti thứ tự, hắn không ngại tiểu tử nằm nhoài trên bụng hắn mà nô đùa.
Hắn liếc mắt một cái, sau đó lại nhắm mắt tiếp tục ngủ.
Liều cái mạng già mới nhịn xuống được ý định vươn mình và quẫy đuôi.
Có lẽ mình có thể xem nó là một con rồng nhỏ để nuôi. Long tiên sinh nghiêm túc nghĩ.
Chờ cái bụng bình thường trở lại, A Tình không dám làm một cử động nhỏ nào, dùng ánh mắt long lanh quan sát xem Long tiên sinh có tỉnh lại hay không, cùng với suy nghĩ nếu như đánh thức Long tiên sinh thì nên xin lỗi thế nào.
Nửa đêm, Long tiên sinh trở mình, đổi thành nằm úp sấp mà ngủ. Cũng đem A Tình đang nằm trên bụng hắn ngủ chạy nước miếng chuyển qua cổ của hắn. Nhắm mắt lại, hô hấp nhẹ nhàng.
Ngày thứ hai, Long tiên sinh tỉnh giấc trước tiên. Lúc A Tình thức dậy, thấy Long tiên sinh đang ngồi đối diện một chiếc gương nhe răng trợn mắt.cloudyhiromi.wordpress.com
“Ngài bị làm sao thế?”
A Tình vừa nói chuyện vừa chạy đến trước gương, thưởng thức hình ảnh uy vũ hùng tráng của mình và Long tiên sinh.
“Có thứ gì đó kẹt ở trong kẽ răng của ta…” Long tiên sinh há to mồm, một loạt răng nanh dọa người, không có chút kiêng kỵ biểu diễn cho A Tình xem.
A Tình sợ tới mức hoa mắt chóng mặt. Mỗi một chiếc răng của Long tiên sinh đều to hơn so với A Tình…
“Kẹt… Kẹt chỗ nào vậy?”A Tình run rẩy nói chuyện.
Dường như Long tiên sinh không phát hiện A Tình đang bị hoảng sợ, nói rằng: “Kẹt ở giữa hai cái răng tận cùng bên trong.”
A Tình nhón chân lên cũng không nhìn thấy hai cái răng tận cùng bên trong là ở đâu.
“Tiểu tử, mi giúp ta lấy nó ra được không?” Long tiên sinh vô cùng đáng thương, “Bị kẹt thứ gì đó trog răng là chuyện khó chịu nhất trên đời.”
“Vậy… Vậy… Vậy nếu tôi không cẩn thận rơi vào trong bụng của ngài thì làm sao bây giờ?”
A Tình không cho rằng cậu có thể cắn chết Long tiên sinh như cắn chết rắn lớn được đâu.
Hơn nữa cậu cũng không muốn cắn chết Long tiên sinh.
“Vậy ta đi uống mấy trăm thùng nước để tẩy rửa, sau đó ta sẽ ói mi ra.” Long tiên sinh nói.
“Được.” A Tình yên tâm.
Hai tay cậu nắm chặt lại, tự tiếp sức cho chính mình.
“Ngài tuyệt đối không nên động đậy, nếu như ngài động đậy, tôi sẽ bị chóng mặt đấy.” Trước khi tiến vào miệng Long tiên sinh, A Tình dặn dò.cloudyhiromi.wordpress.com
Long tiên sinh không dám trả lời, hắn sợ vừa nói chuyện A Tình sẽ bị ngã.
A Tình từ trong ánh mắt của Long tiên sinh thấy được câu trả lời khẳng định, cẩn thận từng li từng tí một bò vào, sau đó đi giữa những hàng răng nanh cao hơn mình nửa cái đầu.
Quên hỏi Long tiên thứ gì đó kẹt bên nào rồi… A Tình xoắn xuýt một giây, sau đó đi về phía bên phải, bởi vì cậu đi từ khóe miệng bên phải của Long tiên sinh vào,cho nên đi tiếp vào phía tận cùng bên phải gần hơn.
Trong miệng Long tiên sinh rất nóng, so với trong bụng rắn lớn thì còn nóng hơn gấp trăm lần, chỉ chốc lát A Tình đã đổ mồ hôi đầm đìa.
Cậu đi sâu vào trong, chợt phát hiện hàm răng của Long tiên sinh không phải toàn là nhọn hoắt, mấy cái răng ở tận cùng bên trong là bằng phẳng. Quả nhiên là chỗ đó có thứ gì đó mắc kẹt.
Đi vào vừa nhìn, là một thanh kiếm sắt, kẹt ở giữ hai cái răng của Long tiên sinh.
A Tình hơi dùng sức rút thanh kiếm sắt ra. Cậu vội vội vàng vàng chạy ra bên ngoài, giơ kiếm sắt lên, nói: “Nhìn nè, tôi rút ra rồi!”
“Thật là lợi hại.” Long tiên sinh thoải mái, không tiếc lời khen ngợi người khác.
A Tình bị khen cảm thấy xấu hổ, vội vàng dùng móng vuốt xoa mặt của mình. Như vậy thì mặt cậu nóng lên không phải là do xấu hổ, mà là bị xoa nóng.
Long tiên sinh lại buồn ngủ, ngáp liên tiếp không ngừng. Lúc này hắn nghe thấy được tiểu tử ngọt ngào hỏi.
“Long tiên sinh, bảo thạch lau xong rồi, sau này tôi có thể phụ trách đánh răng cho ngài hay không?”
Long tiên sinh nghiêng đầu một cái, giọng nói vẫn hùng hậu trầm thấp như trước:
“Có thể, giao cho mi.”
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A Tình tìm được công việc mới, chính là làm nô lệ đánh răng cho Long tiên sinh. Công việc này lương rất cao, là được cung cấp bảo thạch số lượng vô hạn.
A Tình chỉ vừa hiểu được”Số lượng vô hạn” là nghĩa gì, ngay lập tức vui vẻ chạy vòng quanh Long Sơn hai vòng, cũng quyết định đem thực đơn đổi thành mỗi ngày ba bữa, mỗi bữa ăn hai viên bảo thạch.
Long Sơn, tên như ý nghĩa, là ngọn núi mà Long tiên sinh ở.
Bây giờ chắc phải đổi tên thành”Núi Long Tình”, bởi vì A Tình cũng ở nơi này. Lúc A Tình nói cho Long tiên sinh biết ý nghĩ này, Long tiên sinh cười ha ha, nói:
“Mi vui vẻ là được rồi.”cloudyhiromi.wordpress.com
Gần đây A Tình lại có thêm một sở thích mới —— soi gương. Mỗi lần đứng trước gương, có cảm giác mình cao hơn không ít.
Có lẽ là do thời gian mà A Tình soi gương quá dài, một ngày nào đó Long tiên sinh không chịu được sự cô đơn lạnh lẽo, tịch thu mất tấm gương.
“Không cho soi gương nữa!”, sau nhiều ngày ở chung, A Tình luyện thêm được bản lĩnh có thể cảm giác được tâm tình của Long tiên sinh, cậu biết bây giờ Long tiên sinh đang tức giận.
Cũng sau nhiều ngày ở chung, A Tình phát hiện một bí mật nhỏ, tức giận của Long tiên sinh giống như lông của cậu, kiên nhẫn vuốt vuốt, chẳng mấy chốc sẽ lại bình thường. Cho nên A Tình không sợ Long tiên sinh.
“Xin lỗi, tôi không soi nữa…” A Tình nháy mắt mấy cái, đôi mắt đen lấp lánh.
“Soi gương không bằng rèn luyện thân thể, biết không?”
“Biết rồi…” A Tình có chút luống cuống, hai tay đặt ở trên bụng, lại không che nổi cái bụng tròn vo nên cảm thấy đau thương.
A Tình không ý thức được mà vận dụng bán manh đại pháp.
Long tiên sinh bị bạo kích.
Một con rồng một con cầy đồng thời vung vẩy đuôi, nhìn như đang trao đổi mật mã với nhau.
Gương không được trả lại, nhưng A Tình lại nhanh chóng tìm được thứ thay thế, đó chính là đôi mắt của Long tiên sinh.
Chỉ cần Long tiên sinh đặt đầu xuống đất, dưới chân A Tình độn mấy khối đá lớn, là có thể nhìn thấy chính mình trong đôi mắt của Long tiên sinh.
Đôi mắt của Long tiên sinh là màu vàng sáng, giống như ánh mặt trời lúc sáng sớm… Ha ha ha, A Tình đang cười trộm. Là ánh sáng mặt trời, vậy không phải cậu cũng là ánh mặt trời hay sao, bởi vì tên cậu là A Tình mà.
Đôi mắt của Long tiên sinh trong suốt, A Tình hiện ra trong đôi mắt đó có thể thấy rõ ràng từng cọng lông. Chỉ có một điều duy nhất không hài lòng là A Tình trong đôi mắt đó còn nhỏ hơn bên ngoài nhiều.
Dù sao thì A Tình chỉ cần biết mình có thân thể dài là đủ rồi, cho nên đôi mắt của Long tiên sinh đủ rồi.cloudyhiromi.wordpress.com
A Tình nhìn bản thân mình nho nhỏ trong đôi mắt của Long tiên sinh mỗi một ngày lớn dần.
Lượng bảo thạch cung cấp cho mỗi bữa ăn đã từ hai viên biến thành ba viên.
A Tình còn đang lo không biết ba viên có nhiều quá hay không, còn đặc biệt đi tìm Long tiên sinh xin phép rồi mới thay đổi.
“Tùy tiện ăn.” Long tiên sinh vẫn chỉ nói câu này.
Lúc A Tình ăn vẫn có chút lo lắng, mãi đến tận khi Long tiên sinh đi ra ngoài một chuyến, mang lại nhiều bảo thạch hơn, cậu mới yên tâm.
Long tiên sinh thuận tiện ở bên ngoài ăn no một trận. A Tình biết rằng, có cái gì đó lại kẹt ở trong kẽ răng của Long tiên sinh rồi.
Đánh răng là nhiệm vụ công tác của mình, A Tình đã luyện được đến cảnh giới cực kỳ nhuần nhuyễn.
Cậu thuần thục lang thang trong miệng Long tiên sinh, quen tay quen việc nhanh chóng tìm được mấy cái răng hay bị mắc kẹt đồ vật, sau đó thu gom mấy thứ bị kẹt ra.
Sau khi dọn dẹp còn phải lau mỗi cái răng của Long tiên sinh cho sạch sẽ, Long tiên sinh có rất nhiều răng, còn có rất nhiều cái nhọn, nhiệm vụ này mới là gian khổ.
Lần này, kẹt ở trong kẽ răng của Long tiên sinh là một viên bảo thạch. Viên bảo thạch này A Tình không biết, vừa dài vừa hẹp, bên trong còn có ánh sáng bao quanh. Đây là bảo thạch tốt nhất mà A Tình gặp được, mùi thơm nức mũi, màu sắc mê người, hơn nữa rất lớn, cỡ bằng A Tình luôn. So với bảo thạch mà lần trước lén lút cất giấu còn tốt hơn.
“Long tiên sinh, cái này…”
“Làm sao vậy?”
Long tiên sinh giả vờ nghi hoặc, hắn đã sớm nhìn ra tâm tư của tiểu tử này. Thực ra, viên bảo thạch này là do hắn cố ý đặt ở trong miệng không nuốt xuống.
“Tôi… có thể ăn cái này không?” A Tình nuốt nước bọt.
“Có thể.” Long tiên sinh nói.
Lúc Long tiên sinh chăm chú nhìn thì A Tình bắt đầu ăn.
Viên bảo thạch này giống như hình viên đạn, nhai mấy cái thì tan, giống như nước trôi xuống dạ dày của A Tình. Sau đó lại nhanh chóng bốc hơi, toàn bộ miệng, mũi, chòm râu, đôi mắt, lỗ tai của A Tình đều bị hơi nước của bảo thạch bao trùm, toàn bộ đều cảm nhận được mỹ vị của bảo thạch, lúc đầu có chút cay, sau đó có một mùi hương thuần khiết kỳ quái tràn vào lục phủ ngũ tạng.
A Tình mơ mơ màng màng ăn hơn nửa viên, ăn đến khi bụng no căng, có chút đau thì mới phát hiện mà dừng lại. Cậu vuốt ve cái bụng thịt căng tròn của mình, nói: “Long —— trước tiên —— sinh —— cái này —— thật —— là —— tốt —— “cloudyhiromi.wordpress.com
Vừa dứt lời đã ngã trên mặt đất ngủ luôn.
Long tiên sinh đứng bên cạnh híp mắt nhìn một lúc lâu, thở dài.
Tên tiểu tử này, nằm trên đất ngủ như vậy, bị cảm lạnh thì làm sao bây giờ?
A Tình trong mộng bẹp bẹp cái miệng, sau đó cười khanh khách, chắc là mơ thấy được ăn gì ngon.
Long tiên sinh không tính đánh thức A Tìnhnhưng cũng cảm thấy lo lắng không biết thân thể của A Tình có khỏe mạnh hay không.
Long tiên sinh xoắn xuýt.
Có nên gọi A Tình thức dậy rồi bảo lên bụng hắn ngủ hay không?
Cái bụng của hắn ấm áp hơn mặt đất nhiều…
Long tiên sinh nhìn thấy cái bụng căng tròn của A Tình, nhớ lại lần trước bộ dạng của tiểu tử kia khi rơi xuống trên bụng hắn…
Tên tiểu tử này đã lâu không lộ ra bộ dạng “Hoảng loạn” đáng yêu kia rồi.
Long tiên sinh không nhịn được duỗi móng vuốt ra, chọt chọt cái bụng của A Tình.cloudyhiromi.wordpress.com
Thật là mềm…
Ánh mắt của Long tiên sinh trở nên dịu dàng như muốn hòa tan tất cả.
A Tình bị đau nên tỉnh, cảm thấy toàn thân ướt đẫm như vừa lăn lộn ở đâu đó, cảm giác như lúc giết rắn lớn.
Đau quá, đau đến mức A Tình không nhịn được thét lên.
Trên bụng A Tình có một vết thương hở, bảo thạch mỹ vị vừa mới ăn vào, còn đang bị bao bởi máu loãng, theo miệng vết thương lọt ra ngoài.
Này! Bảo thạch của mình!
Bảo thạch đã vào trong bụng không còn nữa!
Trước khi bất tỉnh, trong đầu A Tình đang nghĩ đến hai câu này.
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A Tình đã tỉnh, đầu như bị Long tiên sinh đè lên, rất nặng. Nặng đến mức A Tình không muốn tỉnh lại.cloudyhiromi.wordpress.com
Nhưng cậu nghe thấy được tiếng Long tiên sinh thở gấp, từ tiếng thở cậu có thể cảm giác được Long tiên sinh đang rất sốt ruột.
Không ngờ người chững chạc như Long tiên sinh cũng sẽ có lúc sốt ruột đó….Chắc là trong kẽ răng lại bị mắc kẹt thứ gì đó… là thứ gì nhỉ? Không phải là do lúc chà răng A Tình bỏ sót lại bên trong chứ…
A Tình suy nghĩ miên man, chậm rãi mở mắt ra.
Nhìn thấy một Long tiên sinh đang đau khổ.
“Long…” Cổ họng của A Tình bị khàn.
“Mi đừng nói chuyện!” Long tiên sinh nhỏ giọng nói.
Ồ, A Tình không nói lời nào, chỉ là yên lặng nhìn Long tiên sinh, dùng đôi mắt nhỏ tròn vo đen láy mà nhìn.
Khí tức u ám mà Long tiên sinh toả ra phai nhạt một chút, không còn nồng nặc như trước.
Long tiên sinh vô cùng vô cùng vô cùng vô cùng vô cùng vô cùng không vui, A Tình nghĩ.
“Còn đau không? Đau thì nháy mắt mấy cái.” Long tiên sinh nói.
A Tình không chớp mắt, cậu không đau, chỉ là như bị cố định, hơi tê. Đầu và thân thể đều tê tê.
Long tiên sinh tỉ mỉ chu đáo chăm sóc A Tình hai ngày. Giúp A Tình rửa ráy, giúp A Tình đổi thuốc, đút A Tình ăn đồ ăn…
Long tiên sinh siêu cấp to lớn có thể cẩn thận tỉ mi như vậy,khiến cho A Tình cảm thấy kinh hãi.
Thân thể của A Tình khôi phục rất nhanh, nhưng ánh mắt của Long tiên sinh không còn ánh cười.cloudyhiromi.wordpress.com
“Mi đi đi.” Vào buổi sáng hôm A Tình đã khỏi được tám, chín phần, Long tiên sinh nói.
A Tình bối rối.
Chỉ sau một cái chớp mắt, nước mắt đã tuôn ra ướt mi. A Tình vội vàng dùng móng vuốt lau đi, nhưng làm sao cũng không lau hết.
Long tiên sinh đau lòng, hắn không ngờ tiểu tử này lại khóc. Lúc cái bụng bị đâm cũng chưa thấy tiểu tử này rơi lệ mà.
Nhưng hắn chỉ đứng nhìn bên cạnh, ngậm chặt miệng, không nói gì.
A Tình không ngừng được nước mắt, vừa khóc vừa hỏi: “Long tiên sinh ghét bỏ tôi ăn nhiều phải không…”
“Không phải!” Long tiên sinh lập tức nói.
“Vậy… Vậy tại sao muốn đuổi tôi đi?” A Tình nấc một cái.
Long tiên sinh nói: “Bởi vì ta sẽ làm mi bị thương…”
A Tình đại khái hiểu bị thương là có ý gì, nhưng cậu không hiểu, tại sao Long tiên sinh lại làm bị thương mình. Long tiên sinh đâu có ăn cầy thảo nguyên cùng dạng với cậu hay ăn người thám hiểm đâu.
Tuy vậy, A Tình có thể hiểu, Long tiên sinh không vui là vì cậu.
“Vậy lúc trở về tôi có thể mang mấy viên kim cương đi không, cái loại giòn giòn ý.” A Tình hỏi.
“Có thể.”
“Có thể lấy thanh bảo kiếm không?” Bảo kiếm là kỷ niệm lần đầu tiên làm việc của A Tình.
“Có thể.”
“Vậy tôi có thể leo lên người Long tiên sinh không? Tôi vẫn luôn muốn leo thử…”
“Có thể.”
A Tình leo từ đuôi của Long tiên sinh lên, hì hục leo lên đến đầu rồng, còn mệt hơn là leo lên núi nhỏ.
Lên đỉnh đầu quan sát một hồi, tiện đà trượt từ trán Long tiên sinh xuống tới trướ mắt. Trong cả hai con mắt của Long tiên sinh đều là hình ảnh phản chiếu của A Tình. A Tình hài lòng thưởng thức dáng vẻ cao lớn của bản thân một hồi.
A Tình nhích lại gần một bên mắt của Long tiên sinh, hôn khóe mắt Long tiên sinh một cái. Lại dịch sang con mắt còn lại, cũng hôn khóe mắt một cái.cloudyhiromi.wordpress.com
Long tiên sinh bị A Tình hôn không tự chủ được mà trừng mắt nhìn.
A Tình trượt tới khóe miệng của Long tiên sinh, miệng đang đóng chặt lại. Thật đáng tiếc, A Tình nghĩ, không thể nhìn lại nơi cậu từng làm việc.
“Long tiên sinh đừng đau lòng nữa nhé?”
A Tình hôn một cái ngay khóe miệng Long tiên sinh.
“Mi là người đầu tiên dám hôn rồng đó cầy thảo nguyên.” Long tiên sinh nói.
Lúc này A Tình đã leo lên lại đỉnh đầu Long tiên sinh, ngồi ở đó, suy nghĩ cầy sinh. Cậu đồng ý với nửa câu đầu của Long tiên sinh, không tán thành nửa câu sau.
Cậu là người đầu tiên hôn Long tiên sinh, nhưng cậu không phải cầy thảo nguyên, cậu là người thám hiểm!
A Tình không chút lưu tình vạch ra từ sai lầm mà Long tiên sinh dùng. Long tiên sinh cười ha ha.
“Long tiên sinh, ngài vui vẻ không?”
“…”
“Do dù ngài không vui cũng không được phạm loại sai lầm cấp thấp này.” A Tình rầu rĩ không vui, “Người mạo hiểm cùng cầy thảo nguyên là hoàn toàn khác nhau, cầy thảo nguyên sẽ chỉ ở bên trong hang ngầm chờ người khác mang thức ăn đến, mà nhà thám hiểm là dám đi ra ngoài tìm đồ ăn.”
“Cho nên A Tình là người thám hiểm?”
“Đúng vậy.”
“Nhưng mà đồ mà A Tình ăn, là ta mang đến cho mi mà.” Long tiên sinh nói.
“…” A Tình choáng váng.
Chẳng lẽ cậu là một con cầy thảo nguyên? Mà không phải người thám hiểm? Không không không, cậu không phải là cầy thảo nguyên.
“Vậy tôi là cái gì chứ?” A Tình khổ não cực kỳ.
“Cầy thảo nguyên sẽ không giết chết rắn lớn.” Đây là chứng cứ cho việc cậu không phải là cầy thảo nguyên.
“Ừ, cũng không có người thám hiểm nào giết rắn lớn.” Long tiên sinh nói. Dù sao, rắn lớn cũng chỉ có một cái mạng.
“Vậy tôi là… Long tiên sinh?”
Long tiên sinh cười nói: “Long tiên sinh chỉ có thể là ta. A Tình có thể làm một… Dũng sĩ?”cloudyhiromi.wordpress.com
Dũng sĩ là cái gì? Dũng sĩ là do người thám hiểm tiến hóa thành. Người thám hiểm tiêu diệt rắn lớn, lại trở thành nô lệ của Long tiên sinh, được Long tiên sinh chịu chấp nhận cung cấp đồ ăn, cùng Long tiên sinh hôn nhẹ, mới có thể trở thành một dũng sĩ.
Long tiên sinh giải thích ý nghĩa của từ dũng sĩ cho A Tình, A Tình vui vẻ đồng ý.
Trên thế giới chỉ có A Tình là dũng sĩ.
A Tình nghĩ đến cái danh hiệu này, hận không thể hôn Long tiên sinh khắp toàn thân từ trên xuống dưới một lần, tuy rằng công việc này A Tình làm tới mười đời cũng không xong.
“Nếu không sau này tôi sẽ chỉ đặc biệt đánh răng cho Long tiên sinh, sau đó hôn Long tiên sinh?” A Tình là một nô lệ tốt chủ động yêu cầu tăng thêm lượng công việc.
“Được.”
“Vậy tôi không đi nha, tôi còn phải làm việc đây.”
“Được rồi…” Long tiên sinh cụp mắt nhìn xuống đống bảo thạch đã được A Tình phân loại và dọn dẹp xong, tiếp một câu, “Nhưng mấy ngày nay lúc ta lúc ngủ không thể tới gần ta.”
“Mấy ngày nay là mấy ngày hả?”
“Tóm lại là trước khi ta đồng ý cho mi lại gần, mi không được tới gần ta.”
“Biết rồi.”
A Tình ngồi trên đầu Long tiên sinh, thỉnh thoảng vung chân nhỏ một chút.
“Long tiên sinh, bây giờ tôi có thể ngồi ở trên đầu ngài không?”
“Có thể.”
“Long tiên sinh, tôi có thể hôn nhẹ ngài không?”
“Tùy mi…”
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Trên đỉnh núi Minh Sơn, cư dân cầy thảo nguyên trong trấn nhỏ đang tổ chức lần hội họp một tháng một lần. Bảo thạch nằm đầy trên đất, nhóm cầy thảo nguyên vây quanh bảo thạch ca hát khiêu vũ, thật vui.
Lúc này, bỗng nhiên trên trời trong trấn nhỏ xuất hiện rất nhiều lốc xoáy, phần phật phần phật, cuốn hết bảo thạch. Ngay cả viên bảo thạch thơm ngọt ngon miệng mà A Tình không nỡ buông tay ra cũng bị cuốn đi.cloudyhiromi.wordpress.com
Lốc xoáy phía trên là Long tiên sinh tạo ra. Long tiên sinh thổi một hơi, một cái lốc xoáy được tạo thành. Hắn phì một cái, thổi ra một cái lốc xoáy tí hon. Long tiên sinh tay dùng đầu móng tay của bàn tay to lớn nắm lấy cái lốc xoáy tí hon, đưa cho A Tình.
“Cái này cho mi, nếu sau này bảo thạch không đủ ăn, thì dùng cái này đi quét.”
A Tình nâng lốc xoáy nhỏ trong tay, vui vẻ đến mức ném luôn viên bảo thạch vừa thơm vừa ngọt kia.
Cư dân của trấn nhỏ ở phía dưới líu ra líu ríu, hình như đang nói: “Rắn lớn tới rồi!”
A Tình không vui, Long tiên sinh không phải rắn lớn, rắn lớn đã bị A Tình giết chết.
Rắn lớn còn lâu mới được cao lớn mạnh mẽ như Long tiên sinh!
A Tình nhảy xuống tranh luận cùng cư dân của thị trấn, nhưng A Tình chỉ có một cái miệng, nói thế nào cũng không đấu lại cả hơn trăm cái mồm của cư dân thị trấn.cloudyhiromi.wordpress.com
A Tình cực kỳ tức giận, cầy thảo nguyên và người thám hiểm lại vu oan cho Long tiên sinh. Long tiên sinh chưa từng ăn một người thám hiểm nào, Long tiên sinh lợi hại hơn rắn lớn, làm sao mà Long tiên sinh lại bị hiểu lầm được?
Sau đó cậu bị tức mà tỉnh.
Long tiên sinh ở bên cạnh nhìn.
Hai gò má của A Tình phình ra, đôi mắt híp thành một cái khe, hai tay nâng cao, sau đó nện ở trên bụng một cái. Nhìn là biết muốn được Long tiên sinh an ủi.
“Làm sao vậy? Tiểu tử?”
“Tôi mơ thấy Long tiên sinh.”
“Mơ thấy ta, không vui?”
A Tình nhớ tới lốc xoáy tí hon kia. Đúng nha, mơ thấy Long tiên sinh, thật vui vẻ.
“Long tiên sinh biết bay không?”
“Đương nhiên.”
“Long tiên sinh biết làm lốc xoáy không?”
“Nếu như mi muốn, ta có thể đi học…”
Long tiên sinh nói như vậy, làm cho A Tình vừa vui mừng lại khó xử. Xem ra giấc mộng của cậu đều là sự thật, nếu vậy chẳng phải là Long tiên sinh sẽ bị cầy thảo nguyên và người thám hiểm hiểu lầm hay sao?
Cũng không thể để những con cầy thảo nguyên khác nhầm lẫn về rắn lớn và Long tiên sinh, A Tình nghĩ. Rất nhanh, cái đầu nhỏ của cậu nghĩ ra biện pháp giải quyết.cloudyhiromi.wordpress.com
Đầu tiên là nói cho bầy cầy thảo nguyên biết rằng rắn lớn đã bị mình giết chết, như vậy thì sẽ không bị cầy thảo nguyên hiểu lầm.
Hơn nữa quan trọng là…toàn bộ cầy thảo nguyên và người thám hiểm đều sẽ biết đến, A Tình là một dũng sĩ!
A Tình kích động một hơi ăn ba viên kim cương mài răng.
Gần đây hàm răng của cậu càng lúc càng dài, Long tiên sinh tìm các viên kim cương có khẩu vị khác nhau để làm đồ mài răng cho cậu.
“Long tiên sinh Long tiên sinh!”
A Tình mài xong răng, chải lông chỉnh tề, leo lên lỗ mũi của Long tiên sinh.
“Tôi muốn về nhà một chuyến!”
“Về nhà?” Long tiên sinh hừ một tiếng, tức giận nói, “Về nhà làm gì?”
“Phải trở về nói cho mọi người biết, A Tình đã là dũng sĩ mới được.”
“Ta cùng đi với mi.”
“Không được, phải nói cho mọi người biết trước việc rắn lớn đã chết mới được!” A Tình vội vàng ngăn cản nói.cloudyhiromi.wordpress.com
Long tiên sinh không nghĩ ra, hắn và tiểu tử cùng nhau về nhà và việc con rắn nhỏ kia đã chết hay chưa có liên quan gì. Tuy nhiên, nhìn thấy sự kiên định trong mắt nhỏ của A Tình, Long tiên sinh thỏa hiệp.
Hắn hỏi A Tình khi nào trở về, A Tình nói càng nhanh càng tốt.
Long tiên sinh nổi giận: “Gấp làm gì, hành lý còn chưa chuẩn bị xong!”
Ba ngày sau, A Tình nhận được một cái bọc lớn chứa đầy kim cương. Cái bọc bự gấp đôi A Tình.
“Nhiều như vậy, ăn không hết đâu…” A Tình một bên nghĩ linh tinh, một bên xoắn xuýt có nên vứt bớt những viên kim cương này ra khỏi bao hay không. Đám kim cương này đều rất ngon.
Long tiên sinh mặc kệ, nhất quyết bắt A Tình phải mang theo hành lý mà hắn đã tỉ mỉ chuẩn bị. Hắn không cho phản đối:
“Nếu người trong nhà mi cũng đói bụng thì làm sao bây giờ!”
Với tư cách là một nô lệ của rồng thổ hào, không khoe của làm sao được?!
A Tình không thể làm gì khác hơn là cõng hành lý siêu bự, chậm rãi đi về nhà.
Đi được một đoạn đường, còn phải quay đầu khuyên Long tiên sinh đang đi theo phía sau:
“Long tiên sinh mau trở về ngủ đi! Tôi sẽ trở về nhanh thôi!”
Thời điểm đến núi Minh Sơn, A Tình nhìn thấy được thi thể của rắn lớn. Thi thể thê lương bị vứt tại chân núi. A Tình nhớ tới chuyện còn có ba phần tư viên hồng ngọc ở trong thân thể rắn lớn.
Cậu chẹp chẹp mấy cái, thiết, hồng ngọc mà thôi, bây giờ nhớ lại một chút, không ngon tẹo nào. Xưa đâu bằng nay, cậu không còn là thú non bị đói bụng, mà là một dũng sĩ có sinh hoạt xa hoa lãng phí.
Bây giờ khó nhất là cái đường hẹp nhỏ kia. A Tình xoa bóp mớ thịt mỡ trên bụng, có chút lo lắng đường nhỏ không chứa nổi mình.cloudyhiromi.wordpress.com
Tuy vậy, hình như đường nhỏ là vì chăm sóc thân thể ngày càng cao lớn của A Tình, đã được nới rộng không ít, đến mức hai tên A Tinh cõng hành lý siêu bự cùng đi cũng thừa sức.
Hành lý có chút nặng, thêm vào đường nhỏ (bây giờ cần đổi tên là đường lớn) rất dốc, A Tình đi rất vất vả, bò hai ngày mới leo đến đỉnh núi. Trên đường gặp phải rất nhiều cầy thảo nguyên còn non đang xuống núi chơi đùa. Bọn nó vừa ra đời, chưa từng thấy A Tình, đối với người ngoài to mập như A Tình hết sức tò mò.
Thổ hào A Tình phát cho mỗi con cầy thảo nguyên non nhìn thấy trên đường một viên kim cương, nhóm con non cùng nhau nhe răng, nói không cắn nổi. A Tình liền nói cho chúng làm kỷ niệm cũng rất tốt.
Kỷ niệm cái gì, đương nhiên là kỷ niệm cầy thảo nguyên dũng sĩ đầu tiên trong lịch sử trở về.
Trấn của cầy thảo nguyên đã hoàn toàn không giống như thời điểm A Tình rời đi. Nói thật, tuy là A Tình không nhớ rõ ràng trấn nhỏ này như thế nào, cậu cũng chưa từng đi dạo hết trấn, hơn nữa hồi đó quá nhỏ. Nhưng cậu có thể khẳng định một điều, so với trước đây thì số lượng con non đã nhiều hơn rất nhiều.cloudyhiromi.wordpress.com
Rắn lớn chết rồi, không gian sinh tồn của mọi người trở nên lớn hơn.
Đột nhiên A Tình có ý muốn lùi bước. Nếu như mọi người ca tụng công đức của mình thì làm sao bây giờ? Ây da, xấu hổ quá
~“Ủa, đây không phải là A Tình sao?”
Người nói chuyện là Lục Đậu.
A Tình không nghe ra giọng nói này là ai, mừng rỡ quay đầu tính chào hỏi. Có cầy còn biết cậu, quá tốt rồi.
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Hiển nhiên là Lục Đậu không hoan nghênh A Tình, hắn hỏi A Tình trở về làm gì.
“Trở về nói cho mọi người biết rắn lớn là đã bị tôi giết chết!.”
A Tình không chút do dự mà nói.
“Ngươi giết chết rắn lớn?” Lục Đậu cười nhạo một tiếng, cao giọng nói, “Hình như ta nhớ là ngươi đã bị rắn lớn nuốt thì phải?”
Cư dân trong trấn lần lượt tụ tập lại đây, đứng thẳng thân thể, vểnh tai lên, tư thế vây xem rất thống nhất.
Ngoại trừ thành viên tiểu đội thám hiểm, đám cầy thảo nguyên còn lại cũng không nhận ra A Tình, không biết trấn của bọn họ sinh ra tên mập này khi nào.cloudyhiromi.wordpress.com
A Tình nhớ lại cảm giác khi còn trong bụng rắn lớn, muốn nói cho bầy cầy thảo nguyên biết cậu anh dũng mà giết chết rắn lớn như thế nào, nhưng mà ngôn ngữ có chút nghèo nàn. Cậu chỉ có thể nói: “Tôi là từ trong bụng rắn lớn giết chết nó…”
Nhiều cầy nghe được, đều cười ha ha, cười nhạo bản lĩnh nói dối của A Tình không đến nơi đến chốn. Nếu đã bị ăn vào trong bụng, làm sao còn có thể giết chết rắn lớn?
“Nói hưu nói vượn! Rắn lớn rõ ràng là ta giết chết!” Lục Đậu hô.
Nhiều cầy dồn dập gật đầu, tỏ vẻ khen ngợi.
“Ngươi là tên lừa gạt!” A Tình rất tức giận, cậu biết chắc Lục Đậu nói dối.
Hơn nữa cậu nhớ tới lúc một mình bị nhốt trong hang động, càng tức giận. Lúc đó bọn Lục Đậu bỏ lại A Tình chạy trốn không có gì quá đáng, nhưng lại đem hang động chặn lại khiến cho A Tình rất đau lòng. Tuy vậy, may là cậu không đi ra ngoài nên mới có thể gặp được Long tiên sinh…
Vừa nghĩ tới Long tiên sinh, A Tình liền cảm thấy tự tin hơn, hai tay chống nạnh, làm ra bộ dạng dũng mãnh, lớn tiếng nói:
“Rõ ràng là các ngươi đều chạy trốn! Là ta cắn nát viên hồng ngọc bên trong rắn lớn nên nó mới chết!”
Lúc nhóm của Lục Đậu kéo thi thể của rắn lớn đến chân núi, mọi người cũng đều vây xem, biết trong bụng rắn lớn đúng là có một viên hồng ngọc bị vỡ, nên với với những gì A Tình nói cũng tin ba phần.
Mà viên hồng ngọc đã bị Lục Đậu chiếm làm lợi phẩm và bị ăn hết.
Ngay lúc chúng cầy không biết phân biệt sự thật như thế nào, một giọng nói già nua cất lên: “Không bằng các ngươi đánh một trận? Người thám hiểm có thể giết chết cự xà khẳng định là người thám hiểm lợi hại nhất.”cloudyhiromi.wordpress.com
Người nói chuyện là trưởng trấn. Trưởng trấn là do cầy thảo nguyên lớn tuổi nhất đảm nhiệm.
“Được!” A Tình đồng ý. Rắn lớn là cậu giết, cậu không có gì lo sợ.
So về hình thể mà nói, cậu chắc chắn sẽ không thua.
Lục Đậu cũng cảm thấy máu nóng trong người nổi lên, cũng rất kích động muốn thử.
Chúng cầy dạt ra chừa cho bọn họ một khoảng đất trống, làm nơi cho bọn họ tự do tỷ thí.
Không có người nào hô tỷ thí bắt đầu các loại, Lục Đậu đột nhiên dẫm hai chân một cái, bay về hướng A Tình, trực tiếp đấm vào người A Tình. A Tình bị Lục Đậu đập cho ngã nhào xuống đất, thịt trên người bị chấn động đến mức rung lên.
A Tình lập tức dùng móng vuốt bắt Lục Đậu, cũng nỗ lực bò dậy. Lục Đậu làm sao chịu bỏ qua việc chiếm lấy tiên cơ, hắn dùng một cái tay gạt bỏ móng vuốt tấn công của A Tình, một cái tay khác chính xác nhắm về phía râu mép của A Tình râu mép, kéo căng một cái, giựt luôn ba cọng râu trên mép của A Tình.
A Tình chít chít kêu to mấy tiếng, mặt đau là một chuyện nhưng phần lớn là đau lòng. Râu mép của cậu mỗi ngày đều phải dùng mật sáp chải đấy, lại bị bứt mất!
Cậu muốn dùng chân đá văng Lục Đậu, nhưng Lục Đậu lại ngồi trên cái bụng mềm nhũn của cậu, A Tình đá chân không tới… Quá ngắn.
Lục Đậu lộ ra vẻ đắc ý, phương pháp đánh nhau của hắn rất độc, chuyên chọn điểm yếu của đối phương mà đánh. Sau khi rút râu mép của A Tình, thấy vẻ mặt A Tình thống khổ, hắn tính là không ngừng cố gắng nhổ sạch toàn bộ râu mép. Không ngờ hắn nhìn xuống, phát hiện vết sẹo rên bụng A Tình.
Vết sẹo kia đã bắt đầu mọc lông, không nhìn kỹ không phát hiện được.
Con mắt của Lục Đậu hơi đảo, dùng móng vuốt cào vào vết sẹo kia, nơi đó nhanh chóng chảy ra máu.
Hắn hận không thể khiến A Tình đi chết…
A Tình dù sao cũng là dũng sĩ giết chết rắn lớn, khi nguy cơ ở trước mặt, ngoại trừ việc lo lắng bộ lông bị rối tung thì không hề khiếp sợ. Đầu cậu nhấc lên, cắn một cái vào tay của Lục Đậu, rột rột, thoải mái cắn xuống một ngón tay của Lục Đậu.
Đến phiên Lục Đậu chít chít hét to, A Tình tiện đà đánh Lục Đậu mấy quyền, trong lúc hoảng hốt còn có ý định trả thù, cậu cũng phải rút Lục Đậu ba cọng râu mới được!cloudyhiromi.wordpress.com
Lúc A Tình đang rút râu của Lục Đậu, đột nhiên đám cầy thảo nguyên đang vậy xem bên cạnh trở nên náo nhiệt. Đều do lòng hiếu kỳ của bọn họ gây ra, mở cái bọc hành lý của A Tình, bị đám kim cương ở phía trong làm cho kinh ngạc.
Một ít cầy thảo nguyên tham ăn đã lôi ra ăn, tư thế ăn uống rất không nhã nhặn, nước miếng giàn giụa.
A Tình đương nhiên không nỡ để Long tiên sinh lại nhọc nhằn khổ sở đi thu thập bảo thạch, không để ý gì nữa vội vội vàng vàng chạy lại bên bọc hành lý, vừa chạy vừa nói: “Đó là của ta! Các ngươi khôngđược tùy tiện ăn!”
Lục Đậu phía sau A Tình bò dậy, xông tới A Tình như đạn pháo. A Tình bị đau sau lưng, ngã xuống đất.
Lại nghe Lục Đậu gào: “Là ta thắng!”
Tất cả đều dồn sự chú ý lên kim cương, bầy cầy thảo nguyên hoàn toàn không để ý tới cuộc tỷ thí, Lục Đậu nói hắn thắng thì là hắn thắng.
Nếu Lục Đậu thắng, như vậy thì rắn lớn cũng là hắn giết chết.
Lục Đậu cũng thèm nhỏ dãi một bao kim cương to kia, hắn liền nói:
“Thật ra số kim cương đều là bảo tàng của rắn lớn, A Tình thừa dịp ta đánh nhau với rắn lớn thì trộm mất.”
“Ngươi nói bậy!”
A Tình ôm bụng, miệng vết thương chảy ra nhuộm đỏ bộ lông của cậu từ bụng tới chân.cloudyhiromi.wordpress.com
“Nói bậy cái gì, ai nói bậy đã rất rõ ràng rồi mà!” Lục Đậu nói.
“Đúng đấy, ngươi nói người giết chết rắn lớn chính là đang nói láo!” Nhiều cầy phụ họa nói.
A Tình không có gì để nói.
Thời điểm cậu thua cuộc.
Em gái A Mỹ xuất hiện, làm cho A Tình triệt để rơi vào cảnh khốn khó.
Cô ta than thở khóc lóc, nói rằng: ” Anh trai, ngươi là anh trai A Tình của ta đúng không?”
A Tình sững sờ nói phải.
“Chính là hắn, hắn cướp lấy tất cả đồ ăn của bọn ta! Khiến cho em trai A Vân của ta chết đói!”
Toàn bộ cầy thảo nguyên xôn xao.
Lục Đậu giơ ngón tay bị cậu cắn đứt, lửa cháy đổ thêm dầu nói: “Hắn điên lên thì cầy thảo nguyên đều ăn! Hắn và rắn lớn là một bọn!”
Nhiều cầy thảo nguyên nhìn cơ thể gầy gò của A Mỹ, lại nhìn cơ thể to lớn của A Tình, nhao nhao gật đầu.
Mập như vậy, khẳng định không phải là vật gì tốt!
Nhất định là giống như rắn lớn, đều ăn cầy thảo nguyên mà lớn!
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Long tiên sinh cũng giống như đại đa số những con rồng khác, rất yêu thích thu tập bảo vật, vàng bạc châu báu, đồ cổ thư họa, linh đan diệu dược… Chỉ cần là quý giá, thì sẽ trăm phương ngàn kế thu gom lại.
Bảo tàng của Long tiên sinh có rất nhiều, phân bố ở các nơi trên thế giới, một vài cái chuyên dùng để cất đồ cổ, một vài cái chuyên dùng để cất binh khí… Hắn là một con rồng thích sắp xếp trật tự và sạch sẽ, không giống mấy con rồng khác chỉ làm qua loa.
Tính tình của hắn không tính là nhã nhặn, ngoài tật thích sạch sẽ còn có lúc rất cáu kỉnh. Hắn không có bạn bè gì. May là giá trị vũ lực của hắn siêu cao,nên mới có thể lấy được rất nhiều bảo vật mà hắn mong muốn, cũng không có con rồng hẹp hòi nào dám tìm đến hắn để gây sự.
Long tiên sinh vẫn cho rằng bảo vật là càng nhiều càng tốt, mãi đến khi hắn gặp được bảo tàng quý giá nhất.cloudyhiromi.wordpress.com
Đó là một buổi sáng ánh nắng chan hòa, hắn bay liên tục hai ngày, từ một lục địa khác đến bản tàng bí ẩn của hắn. Cái bảo tằng bí ẩn này chuyên dùng để đặt vàng bạc châu báu, Long tiên sinh vừa gom được vào tay một sợi dây chuyền hồng ngọc được chế tác rất tinh xảo, chuẩn bị đem cất ở chỗ này, thuận tiện thưởng thức bộ sưu tập của hắn.
Cách rất xa, Long tiên sinh đã nghe thấy mùi hôi, sau đó lại thấy động phủ của hắn bị rất nhiều hòn đá nhỏ chặn lại. Hắn thật sự muốn xách con rắn nhỏ kia ra lột da rút xương, bởi vì con rắn nhỏ đó dám không quét dọn động phủ của hắn cho sạch sẽ.
Vậy mà hắn lại nhìn thấy thi thể của con rắn nhỏ kia, và một tên tiểu tử chẳng lớn bằng cái đầu rắn phía trong góc
Long tiên sinh biết ở bên cạnh Long Sơn có một trấn nhỏ của cầy thảo nguyên. Trên thực tế, vì cầy thảo nguyên gan to bằng trời năm lần bảy lượt ăn vụng bảo thạch của hắn nên hắn mới tìm một tên rắn nhỏ thay hắn dạy dỗ đám cầy thảo nguyên tham ăn kia.
Tiểu tử là một con cầy thảo nguyên non, cả người dính đầy vết máu, mắt nhỏ híp thành một đường, cái miệng nho nhỏ mềm mại “Yaaaa” một tiếng, dường như đang lẩm bẩm gì đó.
Khắp nơi bên trong động phủ toàn là dấu móng tay và dấu chân của tiểu tử này, trên bảo thạch cũng dính mấy vệt máu đen giống như trên người tiểu tử kia, Long tiên sinh đánh giá nhanh chóng, chỗ dơ dáy bẩn thỉu này là do tiểu tử tạo thành. Hắn rất tức giận, đúng đặc biệt là càng tức giận với những thứ đồ không sạch sẽ, tức giận đến mức muốn dùng một mồi lửa thiêu trụi ngọn núi này.
“Tên tiểu quỷ lôi thôi từ đâu tới đây?”cloudyhiromi.wordpress.com
Long tiên sinh không phải là một con rồng không biết giảng đạo lý, hắn quyết định trước khi phóng hỏa thì cho tiểu tử này một cơ hội giải thích, miễn cho sau này bị người khác lên án.
Sau đó, hắn phát hiện, tiểu tử này giống như hắn, thích sạch sẽ.
Bộ lông của tiểu tử chăm sóc tới bóng loáng mượt mà, nhưng vì tư thế ngủ hơi bị đặc sắc, nên sẽ có vài đoạn vểnh lên, giống như đi vào cửa tiệm làm tóc để làm đẹp. Tiểu tử có thể vì chuyện này mà buồn rầu từ sáng đến tối, mãi đến khi hắn nói cho tiểu tử này biết, mấy sợi lông quăn quăn nhìn cũng rất đẹp.
“Có thật không?” Tiểu tử vui mừng hỏi.
Long tiên sinh đến giờ vẫn nhớ được đôi mắt nhỏ lấp lánh ánh sáng kia.
Tiểu tử gọi A Tình, là bởi vì đôi mắt rất sáng sao?
Long tiên sinh từng rủ tiểu tử lên đỉnh núi ngắm sao lúc nửa đêm, hắn cảm thấy mấy ngôi sao cũng không đẹp bằng đôi mắt của tiểu tử. Hắn cũng nói thế với tiểu tử, tiểu tử lại nói: “Không có gì đẹp bằng đôi mắt của Long tiên sinh!”cloudyhiromi.wordpress.com
Tiểu tử nhe hai cái răng cửa trắng nõn đã mòn.
Có một lần bọn họ hẹn nhau đi ra biển chơi đùa, buổi tối ngày hôm trước tiểu tử hưng phấn ngủ không yên, sáng ngày thứ hai ăn cơm cũng rất nhanh, đến bờ biển mới phát hiện hai cái răng cửa bị mài cho dài ngắn không đều. Trong lòng tiểu tử để ý cực kỳ, nhưng mà càng để ý càng mài không được, dùng hết bảo thạch mang theo bên người, hai cái răng vẫn là dài ngắn không đều. Tiểu tử nhăn khuôn mặt nhỏ nhắn, trầm tư một chút cầy sinh, bỗng khom lưng nhặt một nắm cát trên mặt đất, ném xuống đất, quyết tuyệt nói: “Hỏng răng thì thôi! Không thèm lo nó nữa!” Nói xong dùng đôi chân ngắn của mình, bẹp bẹp bẹp chạy đến cạnh biển, thả người nhảy một cái, nhảy xuống biển bơi đi.
Bơi một hồi, ở trong nước kêu to: “Long tiên sinh! Xuống đây cùng chơi nào!” Long tiên sinh dùng đuôi tạo ra từng đợt sóng cuồn cuộn…
Sau khi trở lại hang động, tiểu tử lại vuốt hai cái răng cửa buồn rầu nói: “Ai, phải chờ chúng nó dài ra một chút mới có thể mài tiếp, mấy ngày nay đành phải ăn kiêng vậy.”
Long tiên sinh thật vất vả mới tìm được một tiểu tử thích sạch sẽ giống như hắn, đương nhiên không nỡ dạy dỗ. Ngay cả tâm tình muốn đi thiêu trụi ngọn núi cũng không còn.
Lúc tiểu tử kia bị mình không cẩn thận làm cho bị thương, Long tiên sinh đau lòng muốn chết.
Hắn hoài nghi tiểu tử là do yêu ma quỷ quái muốn ngấp nghé bảo khố đưa tới phá hắn, nếu không tại sao hắn lại đau lòng như vậy; nhưng cũng cảm thấy mừng thầm, yêu ma quỷ quái hồ đồ nên đã đem bảo tàng tốt nhất đưa vào tay hắn.
Thế nhưng, hắn không thể không thừa nhận, hắn rất dễ dàng làm bị thương tiểu tử. Hắn không có cách nào bảo vệ tốt tiểu tử.
Ngoài ý muốn chính là, tiểu tử không muốn rời khỏi hắn, thậm chí vận dụng bán manh đại pháp. Điểm này làm cho Long tiên sinh rất là tự hào, bởi vì trong lòng tiểu tử có hắn, là bảo tàng không người nào có thể cướp được.cloudyhiromi.wordpress.com
Trước kia Long tiên sinh xem thường chuyện học ma pháp biến thân, dáng vẻ của hắn là kiểu giống y hệt với những gì người khác tưởng tượng ra.
Nhưng khi tiểu tử bị thương làm cho hắn phát hiện, hình thể của hắn quá cao to, móng vuốt cũng quá sắc nhọn, hơi thở cũng quá nóng rồi…
Hắn nói chuyện nhiều lần với tiểu tử, không cẩn thận đốt mất vài chỗ trên bộ lông được chăm sóc kỹ càng…
Long tiên sinh thừa dịp A Tình trở về nhà, mới rảnh rỗi học tập thật biến hình. Lúc thường phải ở cùng tiểu tử, không có thời gian, hơn nữa hắn sợ thuật biến hình luyện tập không đến nơi đến chốn, biến thành mấy loại kỳ quái, làm giảm ấn tượng của hắn trong lòng tiểu tử.
Vốn là muốn trở thành cầy thảo nguyên, nhưng trên đời chỉ có sách ma pháp làm thế nào để hóa thành hình người, Long tiên sinh cũng chẳng có nghiên cứu gì về ma pháp, không thể làm gì khác hơn là biến thành hình người.
Long tiên sinh cho là tiểu tử về nhà một chuyến, sẽ được đãi ngộ chúng sinh vây quanh. Hắn có nằm mơ cũng chẳng ngờ, khi tiểu tử trở về lại có bộ dạng đáng thương đến như vậy.
Tiểu tử sưng mặt sưng mũi, đôi mắt nhỏ cũng bị phần thịt sưng phù xung quanh che mất, không thể nhìn thấy, vả lại không còn sáng rọi. Lông mi cùng râu mép chẳng còn cái nào. Đám máu còn đọng lại làm cho bộ lông bết dính vào với nhau.cloudyhiromi.wordpress.com
Đó là máu của tiểu tử, Long tiên sinh không đời nào quên được mùi vị này.
Càng làm cho Long tiên sinh không thể tha thứ chính là, tiểu tử này bị gầy! Thịt ở hai gò má và cái bụng mập mập đều biến mất!
Lí trí của Long tiên sinh đã bị lửa giận che lấp toàn bộ. Cho dù là thứ gì, dám đối xử với tiểu tử như vậy, đều phải chuẩn bị chịu sự trả thù từ hắn.
A Tình cúi đầu, cả người co lại thành một nắm, nức nở nói:
“Sao ngày hôm nay Long tiên sinh không ngủ trưa vậy?”
Cậu còn tính thừa dịp Long tiên sinh ngủ trưa, đầu tiên là ăn mấy viên bảo thạch ngon lành, đem cái bụng mập trở lại, sau đó lại đi tắm rửa một phen.
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A Tình cúi đầu, cậu hi vọng Long tiên sinh nhanh đi ngủ, không ngờ Long tiên sinh nhìn thấy dáng vẻ xấu xí của mình lúc này. Vậy mà Long tiên sinh không biết thời thế, hung hăng hỏi cậu làm sao vậy.
Làm sao vậy? A Tình không tiện nói, cậu bị nhiều cầy thảo nguyên quần đấu, mãi đến lúc cậu đột nhiên nhanh trí nói “Trên trời rơi thật nhiều bảo thạch!”, kéo lực chú ý của đám cầy thảo nguyên, mới trốn ra được.
“Tiểu tử, đừng im lặng như vậy, có oan khuất gì thì nói cho ta.” Long tiên sinh cố gắng áp chế lửa giận, dùng toàn bộ kiên nhẫn cả đời hỏi.
A Tình mệt mỏi đứng không nổi, đành nằm luôn trên mặt đất, chôn cái đầu tròn tròn xấu xí giữa hai cái móng vuốt, nói: “Tôi muốn đi ngủ —— Long tiên sinh cũng đi ngủ đi!”
Long tiên sinh thiệt bất đắc dĩ, làm sao mà tên tiểu tử này chỉ nghĩ đến việc đi ngủ không vậy, hắn đành nói: “Ta không ngủ, ta nhìn mi ngủ.”cloudyhiromi.wordpress.com
A Tình muốn đứng lên giải thích để Long tiên sinh đừng ghét bỏ mình, nhưng cậu sợ bản thân mình quá xấu làm bẩn mắt Long tiên sinh, vì vậy đành im lặng, bắt đầu giả bộ ngủ.
Ục ~ Ục
~Ngủ không được bao lâu, bụng A Tình kêu vang.
“Hay là ăn chút gì đó trước được không?” Long tiên sinh hỏi.
A Tình khẽ cắn răng, hỏi: “Tôi không còn giống lúc trước nữa, Long tiên sinh vẫn cho tôi ăn à?”
“Đương nhiên rồi, ta có nhiều bảo thạch lắm.” Long tiên sinh nói.
A Tình đầy máu sống lại, ngồi xuống, nói: “Tôi đi rửa tay, rồi ăn hai viên! Sau đó đi tắm, tắm xong lại tiếp tục ăn!”
…
“Cho nên, tất cả đều là do Lục Đậu và A Mỹ quái dị kia!” A Tình cắn bảo thạch rôm rốp, mặt đầy bi phẫn, “Kim cương cũng không còn…”
“Vậy A Tình muốn dạy dỗ bọn họ như thế nào?” Suy nghĩ của Long tiên sinh đơn giản thô bạo, cầm một cây đuốc thiêu trụi Minh Sơn, hắn nhìn không vừa mắt ngọn núi kia lâu rồi. Cái đỉnh của núi Minh Sơn là do hắn nổi nóng vạt mất.
A Tình lại không giống vậy, cậu nói: “Tôi muốn bọn họ phải xin lỗi tôi, thừa nhận bọn họ đều là tên lừa gạt, sau đó… Bắt bọn họ đói bụng nhìn tôi ăn bảo thạch!”
Long tiên sinh: “…” Được rồi, mi cao hứng là tốt rồi.
Kế hoạch trả thù của A Tình:
Đầu tiên, cậu muốn ngồi ở trên đầu Long tiên sinh, bay đến khoảng không trong trấn nhỏ, nói cho tất cả cầy thảo nguyên biết, Long tiên sinh là rồng của cậu, cũng coi như cậu biến dạng, cũng là rồng của hắn;
Thứ hai, nói rõ chân tướng việc cậu mới là người giết chết rắn lớn, Long tiên sinh có thể làm chứng;cloudyhiromi.wordpress.com
Thứ ba, bắt Lục Đậu ra khỏi hàng, sử dụng hình thể của Long tiên sinh bắt hắn thừa nhận sai lầm;
Thứ tư, bắt A Mỹ ra khỏi hàng, sử dụng hình thể của Long tiên sinh bắt cô ta cũng phải thừa nhận sai lầm;
Thứ năm, bắt nhiều cầy thảo nguyên cùng lúc quần ẩu Lục Đậu và A Mỹ;
Thứ sáu, trói lại hết những cầy thảo nguyên đã đánh cậu, bắt bọn họ nhịn đói ba ngày, sau đó ở trước mặt bọn họ ăn bảo thạch thơm ngon.
“Như vậy được không?” A Tình hỏi Long tiên sinh.
“Được chứ.” Long tiên sinh nói xong, lấy ra một thứ đen xì có mùi đắng, gọi là thuốc. Tuy rằng A Tình không thích mùi vị và hình dạng của thuốc, nhưng cậu rất kính trọng thuốc. Lần trước dựa cả vào thuốc mới không có làm cho da của cậu lưu lại sẹo, cũng không có bị bệnh ngoài da.cloudyhiromi.wordpress.com
“Vậy chờ thịt của tôi mọc trở lại rồi chúng ta liền đi trả thù bọn họ!” A Tình tưởng tượng hình ảnh tội nghiệp của bọn họ, cả người sảng khoái.
Long tiên sinh vốn định biểu diễn cho A Tình xem ma pháp biến hình mới, nhưng mà… hình như A Tình rất thích bộ dạng cao to hung mãnh của hắn….
Vậy thì không nên làm cho A Tình thất vọng…
Hiệu quả của thuốc rất tốt, chỉ mất mấy ngày A Tình đã có thể nhảy nhót tưng bừng. Tuy rằng bộ lông chưa được tốt, nhưng mà A Tình đợi không được việc trở về lần nữa.
“Long tiên sinh, ngày hôm nay có thể đi đánh nhau không?”
Mỗi ngày sau khi A Tình rời giường thì điều đầu tiên phải làm chính là hỏi Long tiên sinh vấn đề này.
“Để ta xem một chút.” Long tiên sinh nói.
A Tình từ trên giường nhảy dựng lên, hai tay giương đến rất cao, nhón chân run rẩy xoay xoay hai vòng, sau khi hoàn thành nằm úp sấp trên giường đem đuôi nhếch lên, rủ xuống, nhếch lên, rủ xuống.
“Đuôi cũng không thành vấn đề.” A Tình nói.
“Ừm.”
“Ya!” Được Long tiên sinh cho phép, A Tình lập tức hoan hoan hỉ hỉ đi tìm bảo thạch có hương thơm ngào ngạt nhất.
Hừ, xem ta hun hương chết bọn họ…
Trong kế hoạch, A Tình muốn cưỡi trên đầu Long tiên sinh để xuất hiện nở mày nở mặt, nhưng mà Long tiên sinh không có lông dài, trên đầu tuy có sừng, nhưng A Tình quá nhỏ không nắm được, Long tiên sinh bay cực nhanh, A Tình lẻ loi trơ trọi đứng ở trên đó có thể sẽ bị ngã. Long tiên sinh cân nhắc đến vấn đề này, đặc biệt đi tìm thợ thủ công, làm một cái yên nhỏ có thể đeo vào hai cái sừng của hắn.
“Phải đeo cái này lên sừng của Long tiên sinh à?” A Tình hỏi. Cậu không tình nguyện, còn nói: “Long tiên sinh đội mũ nhìn không đẹp chút nào.”
“Cái này không phải là mũ, là cho mi dùng, như vậy đến lúc mi xuất hiện sẽ rất đẹp.”
A Tình nhìn chằm chằm “Mũ” suy tư một hồi, hỏi:
“Ta là kỵ sĩ rồng mà Long tiên sinh thích nhất đúng không?”
A Tình đã nhận biết không ít chữ, cũng có xem sách. Cậu xem trong sách, bên trong mười bản như một đều miêu tả rồng rất anh dũng thiện chiến, uy vũ khí phách, trong đó cũng có nhắc tới kỵ sĩ rồng. Kỵ sĩ rồng có thể cưỡi rồng đánh nhau với người khác, bọn họ đều là người lợi hại nhất trên thế giới.
Một con rồng chỉ có thể chấp nhận một kỵ sĩ, cho nên A Tình suy ra là, kỵ sĩ là người rồng thích nhất thích.
Thân phạn của kỵ sĩ ở trong mắt A Tình còn cao quý hơn cả người thám hiểm và dũng sĩ.
“Mi đã sớm là kỵ sĩ rồng.” Long tiên sinh nói.
A Tình chớp mắt mấy cái, đúng không, cậu đã sớm là kỵ sĩ rồng.
Mặt mày A Tình hớn hở, đắc ý hỏi: “Lúc nào vậy?”
“Ngay thời điểm mi trở thành dũng sĩ…” Long tiên sinh bỏ lại câu này rồi quay lưng lại, đuôi vẫy qua vẫy lại.
A Tình đứng yên tại chỗ không hiểu vì sao.
“Long tiên sinh, đừng cử động đuôi, tôi muốn leo lên đó.”
Tác giả có lời muốn nói: Xong rồi. Hoàn.
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